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San Juan de Pasto, 14 de junio de 2011





5:00 p.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA
Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· Durante la última semana anterior, predominó la sismicidad asociada con dinámica de fluidos, realacionada tanto con procesos de fuente persistente como de fuente transitoria, algunos de los cuales suelen relacionarse con procesos de emisión de gases, lo cual, debido a las malas condiciones climáticas, no se pudo verificar.  Se registraron también eventos asociados con procesos de fractura, de bajos niveles energéticos, con magnitud local máxima de 1.2 en la escala de Richter, la mayoría de los cuales se localizaron en inmediacioens del cráter volcánico y a niveles superficiales (profundidades menores de 1.5 km respecto de la cima volcánica).
·  En general se mantienen condiciones de estabilidad en los parámetros que permiten el monitoreo y evaluación de los procesos de deformación volcánica de Galeras.

· Los valores de emisiones de Dióxido de Azufre (SO2), registrados durante este periodo, se encuentran dentro de rangos bajos de emisión para el volcán Galeras, con un máximo de 200 toneladas/día, para el día 12 de junio.
· Aun cuando las condiciones climáticas no han sido favorables, el 9 de junio, a las 5:40 a.m. fue posible observar, por medio de la cámara web ubicada en el costado occidental del volcán, una columna de emisión de gases, de color principalmente blanco, con una altura de 300 m., sobre el cráter volcánico.
La actividad reciente de Galeras, continúa evidenciando procesos que se originan a niveles superficiales, asociadas con liberación parcial de presiones, que se manifiestan especialmente en el tipo de simicidad y liberación de gases a la atmósfera presentes.
Adicionalmente, se resalta que en la madrugada de hoy 14 de junio se presentó un evento de características tectónicas, sentido principalmente en el municipio de Chachaguí y en varios sectores de la ciudad de Pasto, con magnitud local de 3.4  en la escala de Richter, localizado aproximadamente a 24 km al NNE de Pasto y a nivel superficial.

INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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