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3:40 p.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Reporte de Actividad Volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en: 

NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA

Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· Aun cuando cuantitativamente la actividad sísmica se mantuvo en niveles considerados como bajos, se resalta la ocurrencia de eventos asociados principalmente con dinámica de fluidos que tienen características armónicas en el dominio de la frecuencia, relacionados con procesos de resonancia en la fuente, debido a la presencia de gases confinados.  Adicionalmente es importante mencionar el registro de eventos de bajo nivel energético, asociados con procesos de microfractura a niveles superficiales.
· En cuanto a la sismicidad que involucra el fracturamiento de material cortical, presentó bajos niveles de ocurrencia y energía liberada.  Los eventos localizados, se ubican en su mayoría en inmediaciones del cráter volcánico a niveles superficiales, menores a 2 km., los restantes se ubican de manera dispersa en la zona, llegando a profundidades de hasta 12 km.  Las magnitudes de estos eventos se encuentran entre 0.1 y 1.3 en la escala de Richter.
· A partir de la evaluación de los datos de deformación volcánica, se estima que, en general, el volcán muestra condiciones de estabiidad en este parámetro.
· Las emisiones de gases volcánicos a la atmósfera permiten estimar que las concentraciones de flujo de Dióxido de Azufre (SO2), son bajas, siendo la máxima concentración de la semana evaluada, la correspondiente al dia 19 de junio, con un valor de 210 toneladas/día.
· En general, las condiciones climáticas no fueron favorables durante la semana anterior; sin embargo, los dos últimos días ha sido posible observar la cima volcánica totalmente descubierta, sin evidencias de actividad superficial desde la ciudad de Pasto. Gracias a imágenes fotográficas aportadas por personal técnico que labora en la cima de Galeras, se puede corroborar que, para el día 20 de junio, las emisiones de gases desde los diferentes focos volcánicos muestran bajas tasas de degasificiación.
Las anteriores caracateristicas de la actividad volcánica indican que, aun cuando en bajos niveles de actividad, los parámetros de evaluación registran ligeros cambios en el comportamiento volcánico, a los cuales se dará el seguimiento respectivo y el procesamiento oportuno, lo que permitirá un mayor acercamiento a la evaluación de la actividad volcánica.
INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
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Para mayor información, por favor consulte la página http://intranet.ingeominas.gov.co/pasto.
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