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San Juan de Pasto, 11 de octubre de 2011





      11:15 a.m.
Doctor

ANTONIO NAVARRO WOLFF

Gobernador Departamento de Nariño

La ciudad

Asunto:  Boletín semanal de actividad volcán Galeras

El nivel de actividad del volcán se mantiene en:
NIVEL AMARILLO ■ (III): CAMBIOS EN EL COMPORTAMIENTO DE LA ACTIVIDAD VOLCANICA

Del seguimiento de la actividad del volcán Galeras, el INGEOMINAS, OBSERVATORIO VULCANOLOGICO Y SISMOLOGICO DE PASTO, resalta que:
· Se mantienen los niveles bajos en la sismicidad, tanto en ocurrencia como en energía liberada; con el predominio de eventos relacionados a dinámica de fluidos de fuente persistente.  Los sismos de fractura en su mayoría siguen ubicándose en niveles superficiales (menores a 2 Km de profundidad respecto a la cima), en inmediaciones del cono activo, con tendencia al norte y suroriente, y magnitudes menores de 1 en la escala de Richter. 
· Los valores de Dióxido de Azufre emitido por Galeras a la atmósfera y detectados en esta semana continúan en niveles bajos.

· Para los días octubre 5 y 6, se observaron emisiones pulsátiles de gases, con dispersión variable por los vientos y alturas de columna menores de 400 m sobre la cima.

· Durante la semana continuaron registrándose eventos de tipo tectónico, que se relacionan con fallas geológicas de la Cordillera Oriental, localizados en inmediaciones de La Cocha, en límites de los Departamentos de Nariño y Putumayo.  El día de hoy a las 7:24 a.m. se registró uno de estos eventos el cual tuvo una magnitud local de 2.2 en la escala de Richter y fue reportado como sentido por el guardaparques de la Isla La Corota y por algunas personas de la población de El Encano. Estos eventos no se relacionan con la actividad del volcán Galeras. 

La actividad volcánica sigue mostrando algunas fluctuaciones en el comportamiento dentro de niveles considerados como bajos. INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
Atentamente,

DIEGO MAURICIO GOMEZ MARTINEZ
Coordinador Técnico Observatorio Vulcanológico y Sismológico de Pasto
cc.
Geóloga Lina Dorado
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Para mayor información, por favor consulte la página http://www.ingeominas.gov.co/Pasto.aspx 
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