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La Secretaría de Salud activó la alerta amarilla hospitalaria en Pasto por los fenómenos climáticos, capacidad hospitalaria y posibles riesgos durante la vigilancia epidemiológica en el Carnaval de Negros y Blancos. 

Esta medida busca garantizar una atención eficiente en la red hospitalaria ante las emergencias registradas, así como la llegada masiva de turistas con motivo del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto 2025. 

"Nuestra red hospitalaria está en alerta máxima para atender a los heridos de los dos siniestros ocurridos en las vías Pasto-Ipiales y Pasto-Mojarras los cuales fueron trasladados desde otras localidades al municipio, así como ante cualquier emergencia que se produzca por los fenómenos climáticos y enfermedades de interés en salud pública. Por ello, hemos fortalecido nuestros planes hospitalarios para asegurar una respuesta adecuada en términos de insumos médicos, medicamentos y talento humano," afirmó la secretaria de Salud, Mary Luz Castillo.  

Igualmente, la funcionaria hizo un llamado a la comunidad y a los turistas para que, en caso de presentar síntomas leves que no comprometan su salud, acudan a los centros de baja complejidad como los son Centro Hospital Civil, Centro Hospital San Vicente y Centro Hospital La Rosa con el fin de descongestionar los servicios hospitalarios de alta complejidad.  

"Seguiremos trabajando para garantizar una atención de calidad y seguridad durante estas festividades y enfrentar cualquier eventualidad", concluyó la secretaria Mary Luz Castillo.






#PastoMejorSinPólvora
#QueVivaHoyYQueVivaSiempre
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