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Alcalde Nicolás Toro desmiente rumores de paro camionero y reitera el llamado a disfrutar del Carnaval de Negros y Blancos 2025

El alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, desmintió categóricamente los rumores sobre un supuesto paro del sector camionero en el municipio. El mandatario subrayó la importancia de difundir información verificada, destacando que este tipo de noticias alarmistas pueden generar confusión y afectar el ambiente positivo que vive la ciudad con la llegada de cientos de turistas al Carnaval de Negros y Blancos 2025.

“Es fundamental que la ciudadanía cuente con información real y oportuna. En este caso queremos reiterar que no hay paro de camioneros en el departamento de Nariño. Invitamos a todos a seguir disfrutando de este importante evento cultural que es patrimonio de nuestra región”, manifestó el alcalde Nicolás Toro.

Por su parte, el representante del sector transportador en Nariño, Andrés Charfuelan, confirmó que la versión sobre un paro es falsa. Sin embargo, señaló que el gremio se encuentra en asamblea permanente, a la espera de que el Gobierno Nacional cumpla con los compromisos adquiridos en mesas de concertación anteriores.

La Alcaldía de Pasto reitera su disposición para trabajar en conjunto con todos los sectores sociales y económicos, fomentando el diálogo y fortaleciendo la confianza en el desarrollo del municipio.
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