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Secretaría de Salud inmunizó a 344 personas durante primeras jornadas de vacunación del 2025
La Secretaría de Salud, a través de la Red Prestadora de Servicios de Salud del municipio, se unió a la ‘Vacunatón Nocturna’ contra el Virus del Papiloma Humano y a la Primera Jornada Nacional de Vacunación "De regreso a clases con toda la protección", dispuestas por el Ministerio de Salud y Protección Social. En total 344 personas fueron inmunizadas durante estas actividades.

En el primer evento el énfasis estuvo en la aplicación de vacunas contra el VPH, una enfermedad que puede desencadenar cáncer de cuello uterino y otros tipos de cáncer. En total se aplicaron 33 dosis a niñas y 125 dosis a niños.

Por otro lado, en la primera Jornada Nacional de Vacunación se atendieron niños menores de 6 años de edad, mujeres gestantes, adolescentes y adultos mayores de 60 años de edad. Como resultado, se aplicaron 186 dosis de biológicos correspondientes al esquema regular de vacunación.

"Invitamos a toda la población a completar los esquemas de vacunación, ya que este es un paso fundamental para lograr las coberturas útiles en el municipio de Pasto. Las vacunas son seguras y salvan vidas. Aprovechamos esta oportunidad para recordar a las madres, padres y cuidadores que vacunar a los niños menores de 6 años de edad es una responsabilidad que todos debemos asumir", comentó la coordinadora municipal del Programa Ampliado de Inmunizaciones, Andrea Ortega. 

Finalmente, durante estas jornadas se aplicación 90 dosis de la vacuna contra el Covid-19, dirigida especialmente a mujeres gestantes, con el objetivo de reducir los riesgos asociados a este virus.
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