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Secretaría de Cultura y Viceministerio de Patrimonios y Memorias visitaron los espacios que albergarían la Ciudadela del Carnaval y el Palacio de Bellas Artes
En un recorrido liderado por la secretaria de Cultura, María Mercedes Figueroa, y la viceministra de Patrimonios y Memorias, Saia Vergara, visitaron el antiguo Idema y las instalaciones del Banco de la República en donde se establecerían la Ciudadela del Carnaval y el Palacio de Bellas Artes respectivamente. Este recorrido buscó evidenciar el trabajo que hoy lidera la Alcaldía de Pasto en favor de la cultura y el arte en el municipio. 

"Esta visita es muy importante porque consolidamos los proyectos que se han gestionado bajo la directriz del alcalde Nicolas Toro Muñoz. En la visita al antiguo Idema revisamos lo que se podría hacer para construir la Ciudadela del Carnaval con el apoyo del Ministerio de Cultura. El Palacio de Bellas Artes buscará resignificar el trabajo de nuestros artistas", dijo la secretaria María Mercedes Figueroa. 

Durante el recorrido, la viceministra Saia Vergara destacó la belleza y potencial del Carnaval de Negros y Blancos por lo cual indicó que se apoyará estos procesos culturales que hoy lidera la Alcaldía de Pasto.

"Estamos sorprendidos de ver toda esta infraestructura y las técnicas para la construcción de las carrozas. Hay un potencial en las instalaciones y por eso estamos trabajando para que se consolide un gran trabajo en favor de los artistas. Estamos explorando rutas de financiación y esperamos la voluntad política para hacer realidad estos sueños", concluyó la viceministra Saia Vergara.
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