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Secretaría de Cultura realizó la premiación del Concurso de Periodismo Silvio León España 

En las instalaciones del Club Colombia, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Cultura, realizó la premiación del Concurso de Periodismo Silvio León España con la presencia de periodistas de los diferentes medios de comunicación de Pasto. Durante el encuentro, el alcalde Nicolás Toro Muñoz entregó un homenaje a los periodistas por su vida y obra dentro del periodismo local.

En el presente Concurso de Periodismo Silvio León España se premiaron las siguientes categorías: periodismo digital, periodismo escrito, radio y caricatura. Adicionalmente, los premios económicos para esta edición abarcaron para el primer y segundo puesto de cada categoría junto a la entrega de reconocimientos al resto de participantes. 

"Tuvimos un balance positivo teniendo en cuenta la participación masiva de los comunicadores en Pasto. Para esta ocasión premiamos hasta el segundo lugar en cada categoría. Abrimos la convocatoria para el próximo concurso que premiará hasta el tercer lugar. Buscamos siempre premiar todos los ejercicios periodísticos", dijo la secretaria de Cultura, María Mercedes Figueroa. 

Por su parte, el periodista de Diario del Sur, Manuel Antonio Rosero, destacó este proceso y reconocimiento que impulsa a seguir trabajando para informar con verdad los acontecimientos que suceden en Pasto y Nariño.

"Agradecemos al alcalde por este reconocimiento a mi carrera de 40 años. Esto nos da un ánimo para seguir en nuestras labores informativas", concluyó el periodista de Radio Reloj, Pedro Pedroza.
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