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Pasto deslumbra en Anato 2025 con su riqueza cultural y turística

Con una impactante muestra cultural y turística, el municipio de Pasto se hace presente en la Vitrina Turística de Anato 2025, el evento más importante del sector turístico en Colombia. En esta edición, la capital nariñense cautiva a los asistentes con la exhibición de una carroza que obtuvo el tercer lugar en el Carnaval de Negros y Blancos 2025, ubicada estratégicamente a la entrada de Corferias. 

Esta imponente obra artística ofrece a los visitantes un primer vistazo a la majestuosidad de la festividad, declarada Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad por la UNESCO. Además, Pasto cuenta con un stand en uno de los pabellones del recinto ferial, donde los asistentes pueden conocer de cerca su riqueza gastronómica, su invaluable legado cultural y la diversidad de experiencias turísticas que ofrece.

El alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, encabeza la delegación oficial y destaca la importancia de estos espacios para fortalecer la proyección de la ciudad como un destino turístico de primer nivel. “Pasto tiene una oferta cultural y turística que merece ser visibilizada a nivel nacional e internacional. Nuestra Semana Santa, el onomástico de la ciudad, las festividades de fin de año y, por supuesto, el Carnaval de Negros y Blancos, son experiencias que queremos que más personas vivan y disfruten”, expresó el mandatario.

Por su parte, el maestro Michael Paz, creador de la carroza exhibida en Corferias, agradeció la oportunidad de representar a Pasto en un evento de esta magnitud. “El Carnaval de Negros y Blancos es la máxima expresión cultural de nuestra ciudad. Traer una muestra de él a Anato es un honor y una gran responsabilidad. Queremos que más personas descubran el arte y la tradición que hay detrás de cada obra”, afirmó el artista.

Durante la jornada, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz inauguró oficialmente el stand de Pasto y la exhibición de la carroza, dando inicio a una participación que promete captar la atención de operadores turísticos, empresarios del sector y visitantes interesados en descubrir los tesoros del municipio. Con su presencia en Anato 2025, Pasto reafirma su compromiso con la promoción turística y cultural, consolidándose como un destino imperdible en Colombia.
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