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Coronel (r) Carlos Arley Salamanca se posesionó como nuevo director administrativo de Espacio Público 
En el despacho del alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, se realizó la posesión del nuevo director administrativo de Espacio Público, coronel (r) Carlos Arley Salamanca Acevedo, quien a partir de la fecha asume el liderazgo de esta dependencia. El funcionario ahora trabajará en el proceso de recuperación del espacio público en Pasto junto a la reconversión y reubicación de vendedores informales.
Sobre la carrera del coronel (r) Carlos Arley Salamanca se puede señalar que estuvo 27 años dentro de la Policía Nacional con experiencia en manejo de problemáticas sociales y aplicación de norma. Adicionalmente,  Salamanca Acevedo se desempeñó como subcomandante de la Policía Metropolitana de Pasto hasta hace unos meses atrás.
"De acuerdo a la instrucción del alcalde es recuperar el espacio público y brindar una oportunidad a los vendedores informales en reubicación y formalidad. Tenemos que garantizar la armonía en el manejo del espacio público. Encontramos un avance en la dependencia con el anterior director Geovanny Patiño para la reubicación de vendedores informales. Hay un proceso articulado con diferentes dependencias para generar alternativas laborales para los comerciantes", dijo el director de Espacio Público, Carlos Arley Salamanca.
Finalmente, el funcionario señaló que continuarán tanto las mesas de diálogo con los comerciantes informales para su reubicación y reconversión como los operativos en el centro de la ciudad para la recuperación del espacio público.
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