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Subsecretaria de Sistemas de Información abre la convocatoria para la Capacitación en Habilidades Tecnológicas y Ofimáticas 2025
La Alcaldía de Pasto, a través de la Subsecretaría de Sistemas de Información y la Oficina de Atención al Ciudadano, invita a las personas con discapacidad visual a inscribirse en la Capacitación de Tecnología y Ofimática que se realizará el próximo 13 de marzo del 2025 con el fin de mejorar su acceso al mundo educativo y laboral.
Esta capacitación tiene una duración de 48 horas presenciales y se llevará a cabo en la sede primaria de la Institución Educativa Municipal Técnico Industrial, punto Vive Digital.
“La capacitación no tiene límite de edad y es completamente gratuita para los participantes. Las personas inscritas podrán aprender sobre procesadores de texto, hojas de cálculo, herramientas de accesibilidad, para que puedan usar mejor los dispositivos móviles y de cómputo. Las inscripciones estarán abiertas hasta el 11 de marzo”, indicó el subsecretario de Sistemas de Información, Darío Alfaro.
Medios de Inscripción virtuales:
● Formato de inscripción:  https://forms.gle/2BGDP4Ub8DM4kdRt5
● Call Center: 602 7244326 Ext. 2001
Email: sistemasdeinformacion@pasto.gov.co

Puntos de inscripción presenciales:
● Alcaldía de Pasto, Sede San Andrés, en la carrera 28 No. 16 – 18.
● CAM Anganoy Los Rosales II, Subsecretaría de Sistemas de Información
Sede Centro, Secretaría de Hacienda en la calle 18 No. 19-54
Fecha de inicio: 13 de marzo del 2025.

Con estos procesos, la Alcaldía de Pasto continúa fortaleciendo su compromiso con la educación inclusiva, brindando oportunidades de formación tecnológica para la población con discapacidad visual.
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