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Secretaría de Gobierno desmiente huelga de hambre en Centro de Detención Transitoria de Pasto

Debido a información que circula en redes sociales sobre una supuesta huelga de hambre en los Centros de Detención Transitoria en Pasto, el secretario de Gobierno, Giovanny Guerrero, desmintió estos hechos e indicó que actualmente se lidera un proceso de ampliación en algunos de estos espacios para disminuir el hacinamiento y garantizar el bienestar de las personas allí detenidas.

"Quiero informarle a la comunidad que está información es falsa. Actualmente estamos liderando un proceso de ampliación en estos espacios. Firmaremos un convenio con el INPEC para mejorar las condiciones de las personas detenidas", indicó el secretario Giovanny Guerrero.

De igual manera, el funcionario precisó que se continúa con la búsqueda de una solución definitiva al hacinamiento en estas locaciones con la construcción del Centro de Detención Temporal bajo una Asociación Público y Privada que se gestionará en las próximas semanas.
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