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Alcaldía de Pasto atiende emergencia por fuertes lluvias en el corregimiento de El Encano
Atendiendo la emergencia presentada en el corregimiento de El Encano por cuenta de las fuertes lluvias que ocasionaron el desbordamiento de una quebrada, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, hizo presencia junto de la Dirección para la Gestión del Riesgo del Desastre, Bomberos, Policía, entre otras instituciones para trabajar en la evacuación de las familias afectadas y en la evaluación de los daños. Hasta el momento no se reportan víctimas fatales por este hecho. 

"Hubo tres deslaves que bloquearon la vía que conduce al El Encano. Hubo afectaciones en 10 vehículos que resultaron arrastrados por la corriente y ahora la maquinaria del municipio ya trabajan para solucionar este inconveniente", dijo el alcalde Nicolás Toro.

Adicionalmente el mandatario señaló que hay problemas en La Minga, San Fernando y el sector del Único por cuenta de las lluvias. Sumado a ello, el alcalde indicó que el acueducto que suministra agua a Pasto tendría problemas por la presencia de lodo por lo cual se suspendería el servicio mientras se atiende está emergencia.

Por su parte, el director de Gestión del Riesgo del Desastre, Ricardo Ortiz, dijo que avanza la remoción de escombros en los cuatro zonas de emergencia en la via a El Encano. Igualmente el funcionario señaló que se hará el seguimiento casa a casa para evaluar los daños.
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