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Alcaldía de Pasto junto al DAPRE, Ministerio de Medio Ambiente, Ministerio de Hacienda y Ministerio de Agricultura realizarán mesa de trabajo para evaluar emergencia climática en Pasto
Luego de una reunión en la ciudad de Bogotá con el Departamento Administrativo de Presidencia, Ministerio de Medio Ambiente y Ministerio de Agricultura, el alcalde Nicolás Toro Muñoz anunció que el próximo miércoles 19 de marzo se realizará una mesa técnica en Pasto para evaluar la situación climática y las acciones preventivas a implementar.

"Nos citaron para dialogar sobre los proyectos estratégicos que tenemos en Pasto y todas las acciones para mitigar los graves inconvenientes que afectan al municipio en lo relacionado a las fuertes lluvias. El próximo miércoles se realizará una mesa de trabajo para analizar estas situaciones", comentó el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz.

Con esta gestión ante el Gobierno Nacional, el mandatario Nicolás Toro Muñoz asegura recursos económicos para la atención de la emergencia climática que hoy afecta a varias zonas del oriente de Pasto.
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