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Subsecretaría de Sistemas de Información inició el segundo ciclo de capacitación tecnológica para población con discapacidad visual 

La Alcaldía de Pasto, a través de la Subsecretaría de Sistemas de Información, inició el segundo ciclo de capacitaciones en tecnología y ofimática el cual tendrá una duración de tres meses y beneficiará aproximadamente a 40 personas pertenecientes a la población con discapacidad visual. Estas capacitaciones vienen realizándose desde el mes de noviembre del año 2024, en las instalaciones de la Institución Educativa Municipal Técnico Industrial, ITSIM.

“Tuvimos aproximadamente 40 personas inscritas. Los estamos capacitando en herramientas ofimáticas como procesadores de texto, hojas de cálculo, herramientas de accesibilidad y seguridad en la navegación. La clausura de este grupo se realizará en tres meses”, indicó el subsecretario de Sistemas de Información, Darío Alfaro.

Por su parte, la docente en tecnología e informática, Laura Salazar, señaló que lo más importante para las personas con discapacidad visual es la independencia y poder superar las barreras. De igual manera, la educadora agradeció la buena recepción que tuvieron los antiguos y nuevos estudiantes para seguir aprendiendo sobre informática y lectores de pantalla.

“He aprendido sobre programas de Office como Word, Excel, Power Point. Agradezco a la Alcaldía de Pasto por darnos accesibilidad a este proyecto sin distinciones y hacernos visibles como comunidad", concluyó la estudiante, Ingrid Peña.
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