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Alcaldía de Pasto liderará la Red Regional de Emprendimiento de Nariño  

Durante la más reciente Asamblea de la Red Regional de Emprendimiento de Nariño, con la participación de más de 22 instituciones públicas y privadas, se designó a la Alcaldía de Pasto como nueva coordinadora de esta importante instancia de articulación regional.

La secretaria de Desarrollo Económico, Paola Andrea Acosta, expresó su entusiasmo por este nuevo rol. “Hoy nos encontramos en la Asamblea de la Red Regional de Emprendimiento, una institución que ayuda a los emprendedores a gestionar diferentes iniciativas y proyectos”, señaló la funcionaria.

Adicionalmente la funcionaria expresó que para la Administración Municipal es un honor asumir la coordinación de esta red regional de emprendimiento. "Estamos seguros de que seguiremos trabajando desde la dirección del alcalde Nicolás Toro, desarrollando programas, iniciativas y sinergias que ayuden a nuestros emprendedores, al tejido empresarial y a la reactivación económica de Pasto y la región”, comentó la secretaria Paola Acosta Burbano.

“Es un ejercicio importante la articulación para generar proyectos estratégicos para el desarrollo del ecosistema emprendedor en el departamento de Nariño, generar eventos de conexión para poder fortalecer este ecosistema y llevarlo a gran escala. Cada entidad se enfoca en cierta parte de esa ruta: algunos en educación, otros en formación, apoyo financiero, y también desde las universidades y alcaldías, todos aportan significativamente al ecosistema”, sostuvo la líder regional de emprendimiento del Sena, Diana Fuertes.

Con esta nueva etapa, bajo el liderazgo de la Alcaldía de Pasto, la Red Regional de Emprendimiento de Nariño se proyecta como un motor clave para el desarrollo económico sostenible, la innovación y la consolidación del tejido empresarial del sur del país.
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