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Festival Galeras Rock abre convocatoria para diseño de identidad visual

Bajo el lema ¡Vibra, suena, conecta!, la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud, dio inicio a la versión número 17 del festival Galeras Rock con la apertura de la convocatoria para diseñar su imagen oficial. La invitación está dirigida a todos los jóvenes entre 14 y 28 años de edad residentes en la zona urbana o rural del municipio para que participen con sus propuestas creativas y sean parte de la identidad visual de este importante evento.

La directora administrativa de Juventud, Valentina Zarama, extendió la invitación a todos los jóvenes del municipio para que participen de esta convocatoria para el diseño de la imagen oficial del Festival Galeras Rock. Adicionalmente la funcionaria indicó que la convocatoria irá hasta el 2 de mayo del presente año.

“El Festival Galeras Rock hace parte del municipio de Pasto, no solamente en los sectores urbanos, sino en los sectores rurales. Así que la invitación especial es también a toda esta creatividad de los jóvenes de los corregimientos, para que hagan parte de esta convocatoria de la creación del afiche oficial de la versión 17 del Festival Galeras Rock”, dijo la directora.

El coordinador del Festival Galeras Rock, José Argotti, precisó que se busca una propuesta gráfica que rompa esquemas, que explore nuevas formas de representar la música alternativa y que logre transmitir la energía y diversidad de uno de los eventos musicales juveniles más emblemáticos del sur de Colombia.

“Nosotros estamos buscando una imagen que rompa paradigmas, que rompa con esas ideas que, a veces, tenemos estructuradas. Queremos una imagen fresca, una imagen que busque y explore otras formas de comunicar la música alternativa que también se arriesgue a explorar desde el color. Estamos buscando que el festival Galeras Rock se renueve, se refresque", concluyó el coordinador José Argotti.
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