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La Dirección Administrativa de Juventud de la Alcaldía de Pasto informa a la comunidad en general que este año se llevará a cabo la elección del nuevo Consejo Municipal de Juventud, un espacio de participación ciudadana en el que los y las jóvenes podrán incidir en la construcción de políticas públicas y representar los intereses de su generación.
 
Con el propósito de fortalecer la participación juvenil en la toma de decisiones locales, la Administración Municipal extiende la invitación a los 94.593 jóvenes habilitados para votar pertenecientes a los sectores urbanos y rurales de Pasto para que hagan parte activa de este proceso democrático.
 
"Estamos invitando a todos los jóvenes de nuestro municipio, de los sectores urbanos y rurales, a que hagan parte de este gran proceso de la democracia en nuestro municipio. Los jóvenes podrán inscribirse desde tres procesos diferentes: ya sea por listas independientes, por partidos políticos o también si son jóvenes independientes. Podrán hacer su inscripción desde el día 22 de abril en la Registraduría Nacional", informó la directora Administrativa de Juventud, Valentina Zarama.

La jornada electoral se realizará el domingo 19 de octubre, de acuerdo con el cronograma establecido por la Registraduría Nacional del Estado Civil. Los y las jóvenes entre 14 y 28 años de edad podrán participar inscribiendo sus candidaturas, apoyando listas independientes o ejerciendo su derecho al voto.
 
“Estos consejos son los entes, o los encargados, de representar las vocerías y la interlocución de los diferentes procesos juveniles frente al municipio. Son las voces de las juventudes para que sean escuchadas en sus diferentes propuestas, retos y oportunidades que esperan que el municipio les brinde”, concluyó el politólogo de la Dirección Administrativa de Juventud, Diego Burbano.
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