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SIETE CORREGIMIENTOS DE PASTO OPTIMIZARÁN SUS POLIDEPORTIVOS GRACIAS A LA GESTIÓN DEL GOBIERNO LOCAL

Con la presencia del Alcalde Nicolás Toro Muñoz, funcionarios de FONDOPAZ y de la Agencia Nacional Inmobiliaria, se firmó el acta de inicio del proyecto que beneficiará a 7 corregimientos del municipio de pasto, además, se socializó el cronograma de las obras y se fijaron los tiempos de entrega de todas las cubiertas hasta finales del presente año.

"Arrancamos con siete cubiertas este año que serán en El Encano, La Laguna, Buesquillo, Jamondino, Mocondino, Catambuco Sector Bellavista y Jongovito. Para el sector urbano iniciaremos un proceso importante para la contratación de 24 cubiertas, que no solamente mejorarán estos escenarios deportivos, sino que también les permitirán albergar actividades culturales, recreativas y de procesos productivos", sostuvo el mandatario local.

El Fondo de Programas Especiales Para la Paz participa en este proyecto como financiador y cofinanciador aportando 290 millones para la ejecución de la obra y 313 millones para la interventoría. Paulo Serna, Líder Técnico de FONDOPAZ, expresó, "la importancia de que le dimos a este proyecto es entender estos polideportivos con cubierta como el espacio de encuentro, el espacio comunal y el espacio para el esparcimiento de todos los corregimientos de Pasto". 

Por su parte Natalia Valencia, Subdirectora de Estructuración de la Agencia Nacional Inmobiliaria, puntualizó, "vamos a empezar con una fase de planeación por un mes. En junio se empiezan a instalar dos cubiertas de las siete, estas se entregarán a finales de agosto y después vamos entregando las restantes para que entre noviembre y diciembre estén todas construidas.
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