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San Juan de Pasto, 24 de mayo de 2025
BANCO AGRARIO PAGARÁ LOS SUBSIDIOS DEL PROGRAMA COLOMBIA MAYOR A TRAVÉS DE SUPERGIROS 
La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Bienestar Social, informa a los beneficiarios activos del programa Colombia Mayor que gracias al trabajo articulado entre el Concejo de Pasto, el Departamento de Prosperidad Social y el Banco Agrario, se han logrado implementar cambios en el sistema de pago del subsidio económico para este programa. 
En este sentido, el nuevo operador que es el Banco Agrario realizará el pago correspondiente al ciclo de mayo a través de su operador Super Giros, empresa que cuenta con 225 puntos habilitados en la capital de Nariño. 
"Esta decisión garantizará una mejor atención para las personas mayores del municipio, proporcionando condiciones dignas y mucho más cómodas para que este grupo poblacional reciba las ayudas del gobierno nacional, señaló Catalina Zambrano, Secretaria de Bienestar Social.
De esta manera, la Administración Municipal sigue trabajando por las personas mayores de Pasto en estado de vulnerabilidad, generando mejores condiciones para brindarles un acompañamiento permanente y facilitando el acceso a estas ayudas económicas.
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