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SECRETARÍA DE AGRICULTURA IMPULSA LA EXTENSIÓN AGROPECUARIA EN EL MUNICIPIO DE PASTO
En el corregimiento de Mocondino se desarrolló una nueva jornada del Servicio de Extensión Agropecuaria, liderado por la Secretaría de Agricultura del Municipio de Pasto. En esta ocasión, la asociación Pacuy participó activamente en actividades prácticas de compostaje y fortalecimiento técnico y organizativo. 
 “En el corregimiento de Mocondino llevamos a cabo una de las múltiples prácticas  del equipo de extensión agropecuaria. Este servicio, que parte de la misionalidad de la secretaría, se presta en los 17 corregimientos del municipio y en algunos sectores urbanos, el equipo de extensión está conformado por profesionales de  distintas áreas: ingenieros agrónomos, agroindustriales, agroforestales y ambientales; zootecnistas, médicos veterinarios, además de profesionales en  áreas sociales y administrativas. 
Esta diversidad permite brindar un acompañamiento integral, fortaleciendo las capacidades técnicas y socio empresariales de las asociaciones rurales”, explicó la secretaria de Agricultura, Silvia Alejandra Pupiales.
Durante la jornada, se realizó una práctica de compostaje utilizando excretas de cuyes, rastrojo de cultivos y pastos verdes, en un ejercicio que promueve la agricultura sostenible y agroecológica, fomentando el reciclaje de nutrientes y un manejo tecnificado de residuos orgánicos.
“La comunidad recibe con agrado este servicio, pues existe una necesidad real de acercamiento técnico y profesional. Estamos integrando los saberes ancestrales con los conocimientos científicos y académicos, y eso es altamente valorado en el territorio”, afirmó el profesional del equipo de extensión agropecuaria,  Pablo César Narváez.
Por su parte, la integrante de la asociación Pacuy, Ángela Naspirán, expresó su agradecimiento a la Alcaldía de Pasto, “llevamos más de un año trabajando con  este servicio, aprendiendo y creciendo. Las capacitaciones nos han ayudado en el manejo de especies menores, producción agroindustrial y asociatividad; nos  sentimos muy apoyadas, invito a toda la comunidad a no perder esta oportunidad, el acompañamiento técnico y profesional de la Secretaría de Agricultura está disponible para todos, solo es cuestión de acercarse y aprovecharlo”, concluyó.
Los interesados en acceder al servicio de extensión agropecuaria pueden realizar su solicitud directamente en la Secretaría de Agricultura, escribiendo al correo agricultura@pasto.gov.co o acercándose al CAM Anganoy, donde profesionales capacitados están dispuestos a brindar atención y orientación.
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