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Pasto, 29 de mayo de 2025
Boletín de prensa No. 190
Subsecretaría de Infraestructura Rural entregó material de construcción para edificar muros de contención en el corregimiento de La Laguna 
Debido a las fuertes que lluvias que afectaron al oriente de Pasto el pasado mes de marzo, la Subsecretaría de Infraestructura Rural entregó material de construcción para la edificación de un muro de contención en el corregimiento de San Pedro de La Laguna para prevenir emergencias en caso de presentarse una creciente en los principales afluentes de la zona.
Según informó el subsecretario de Infraestructura Rural, Mario Germán Benavides, estas acciones hacen parte de un compromiso que adquirió el alcalde Nicolás Toro hace unos meses atrás con las comunidades del oriente de Pasto luego del desbordamiento de varios ríos que afectaron viviendas y cultivos. 
"Hay un avance significativo en las construcción del muro de contención que ya va en un 50% de su edificación gracias al trabajo de la comunidad que realiza mingas dos veces por semana. Aspiramos acabar con este proceso en los próximos días", indicó el subsecretario Mario Germán Benavides. 
Por su parte, el líder del sector de La Playa, José Jeremías López, agradeció el apoyo de la Administración Municipal por esta iniciativa que permitirá tener en buenas condiciones sus vías, vivienda y cultivos ante una futura emergencia por fuertes lluvias. 
"Hay muchas familias trabajando en estas obras que beneficiarán a tres corregimientos como Cabrera, San Fernando y La Laguna. Esta es una vía importante para nuestros corregimientos por la cual trabajamos para tenerla en buenas condiciones", concluyó el líder comunitario.
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