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Pasto, 30 de mayo de 2025
Boletín de prensa No. 191
Alcalde Nicolás Toro y gobernador de Nariño lideraron acercamientos con el Gobierno Nacional para afrontar crisis en el sector transportador  
El alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, sostuvo una importante reunión con el gobernador del departamento de Nariño, Luis Alfonso Escobar, y representantes del sector transportador del municipio con el objetivo de analizar la crítica situación que enfrenta esta actividad económica como consecuencia de la creciente inseguridad en la vía Panamericana.
Durante el encuentro, se reiteró la preocupación por los constantes hechos de violencia e inestabilidad que afectan directamente la movilidad, el abastecimiento y la seguridad de los transportadores quienes han anunciado la “hora cero” de un paro indefinido a partir del próximo 16 de junio en caso de que no se cumplan los compromisos adquiridos por el Gobierno Nacional hace un año y no se ofrezcan soluciones concretas a corto plazo.
El alcalde Nicolás Toro exhortó al gremio transportador a no recurrir al bloqueo de vías, en aras de evitar mayores afectaciones a la ciudadanía. Así mismo, reafirmó su compromiso para servir como puente de diálogo entre el sector y el alto Gobierno con el fin de lograr un acercamiento directo con la ministra de Transporte y el ministro de Defensa.
Por su parte, el gobernador de Nariño, Luis Alfonso Escobar, hizo énfasis en la necesidad de fortalecer el trabajo conjunto para brindar condiciones reales de seguridad tanto en el municipio de Pasto como en el resto del departamento. El mandatario regional también anunció que, gracias a la gestión articulada con la Alcaldía se ha logrado avanzar en la programación de una reunión con la ministra de Transporte y el ministro de Defensa que se realizará en los próximos días.
Tanto la Alcaldía de Pasto como la Gobernación de Nariño reafirmaron su disposición permanente al diálogo y a la construcción de soluciones que garanticen los derechos y la integridad del gremio transportador, al tiempo que se proteja la movilidad y el bienestar de la población en general.
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