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Pasto, 1 de junio de 2025
Boletín de prensa No. 192
Alcalde Nicolás Toro participó en la apertura de la primera Feria de la Economía Popular en Pasto 
Con el firme propósito de dinamizar la economía local y brindar respaldo a los emprendedores del municipio, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, participó activamente en la apertura de la primera Feria de la Economía Popular. Esta iniciativa es liderada por el Ministerio de Comercio, Colombia Productiva e Impulsa Colombia, en convenio con la Cámara de Comercio de Pasto y con el apoyo de la Alcaldía Municipal.
Durante su intervención, el mandatario local destacó la importancia de este tipo de espacios como motores para la reactivación económica y el fortalecimiento del tejido empresarial popular. 
“Eventos como este son fundamentales para generar esa dinámica económica que nuestro municipio necesita con urgencia. Por eso, hacemos un llamado al Gobierno Nacional para que estas ferias se mantengan y se multipliquen en beneficio de los emprendedores de Pasto y del departamento de Nariño”, expresó el alcalde Nicolás Toro.
Por su parte, el ministra de Comercio (e), Cielo Rusinque, precisó que estas iniciativas pretenden fortalecer las microempresas de la región y que dinamizan la economía popular. Así mismo, la funcionaria se comprometió a continuar con estas ferias en todo el departamento de Nariño y así apostar a la paz y el desarrollo económico. 
"Esta feria es un gran beneficio para nosotros porque nos permite extendernos y darnos a conocer a muchas personas. Esto logrará que nuestros emprendimientos crezcan", concluyó la emprendedora Gabriela Guerrero.
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