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Pasto, 1 de junio de 2025
Boletín de prensa No. 193
Alcaldía de Pasto y Sepal entregó nuevo sistema de iluminación LED en el barrio Gualcaloma  
El alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, en articulación con SEPAL, realizó la entrega oficial del nuevo sistema de iluminación LED en el barrio Gualcaloma. Durante el encuentro también se anunciaron medidas adicionales orientadas a fortalecer la seguridad como la instalación de cámaras de seguridad de alta resolución, entre otros avances que contribuirán significativamente al bienestar de la comunidad.
"Hace 8 días que entregamos obras con Empopasto mucha gente de Gualcaloma nos solicitaron que mejoremos la iluminación en su sector. En tiempo récord, en 8 días, hay un cambio total en el barrio. Esto beneficia a todos porque esto estaba oscuro y peligroso y ahora hay buena iluminación y con cámaras de vigilancia se mejorará la seguridad", dijo el alcalde Nicolás Toro.
Por su parte, la gerente de Sepal, Maritza Rosero, indicó que en total fueron instaladas 48 iluminarías led en este sector con una inversión superior a los 55 millones de pesos que mejorarán la seguridad. Adicionalmente, la funcionaria informó que también se hizo el mantenimiento a las zonas verdes del barrio Gualcaloma en un convenio suscrito con la Secretaría de Gestión Ambiental.
Finalmente, la presidenta de la Junta de Acción Comunal del barrio Gualcaloma, Patricia Díaz, agradeció la gestión y apoyo de la Alcaldía de Pasto en estas acciones en favor de la seguridad y bienestar de la comunidad de su sector.
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