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Pasto, 2 de junio de 2025
Boletín de prensa No. 196
Con la entrega de obras de pavimentación en el corregimiento de Mocondino, la Alcaldía de Pasto mejora la movilidad y la calidad de vida en esta zona rural
En un acto simbólico, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, entregó oficialmente una obra de pavimentación en el corregimiento de Mocondino beneficiando de forma directa a los habitantes del sector quienes ahora cuentan con una vía en óptimas condiciones para el tránsito y la conectividad con otras zonas rurales y urbanas del municipio.
Durante la entrega, el mandatario local destacó que esta obra había iniciado hace varios años, pero presentaba múltiples retrasos. “Este proyecto comenzó hace un par de años atrás y se encontraba bastante dilatado. Gracias a la gestión de nuestra administración logramos acelerar su ejecución y hoy es una realidad para la comunidad”, expresó el alcalde. Asimismo, aseguró que su gobierno seguirá apostando por el desarrollo de las zonas rurales, priorizando obras que transformen la vida de sus habitantes.
Por su parte, el subsecretario de Infraestructura Rural, Mario Benavides, recordó que esta obra se remonta al año 2018 y que, a pesar de las dificultades iniciales, fue posible concluirla en tiempo récord gracias al compromiso del actual gobierno. “Gracias a la gestión del alcalde Nicolás Toro logramos brindar seguridad técnica y administrativa a este proyecto, logrando finalmente su culminación y entrega a la ciudadanía”, afirmó el funcionario.
La comunidad del corregimiento expresó su satisfacción por la culminación de esta obra. El vicepresidente de la Junta de Acción Comunal de Mocondino, Jesús Pinza, agradeció a la Administración Municipal, al gobierno departamental y al Gobierno Nacional por unir esfuerzos y hacer frente a una necesidad largamente sentida. “Esta vía nos conecta con sectores vecinos y con la ciudad y esperamos que sea el inicio de muchas más obras que tanto necesita nuestro corregimiento”, manifestó el líder comunal.
Con esta entrega, la Alcaldía de Pasto reafirma su compromiso con el desarrollo rural, buscando cerrar las brechas de infraestructura y mejorar las condiciones de vida de las comunidades históricamente olvidadas.
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