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Pasto, 2 de junio de 2025
Boletín de prensa No. 200
Gracias a la gestión del alcalde Nicolás Toro el Programa de Alimentación Escolar tendrá una financiación total de $50 mil millones para el resto de año lectivo 
Gracias a la continua gestión del alcalde Nicolás Toro ante el Gobierno Nacional, el Programa de Alimentación Escolar, PAE, ya cuenta con la financiación correspondiente para el resto de año lectivo garantizando así la alimentación de los estudiantes de las instituciones oficiales de la capital nariñense. En total fueron aprobados más de 50 mil millones de pesos para asegurar este programa en todo el municipio.
"Nos aprobaron la financiación total para este año del PAE. Son más de 50 mil millones de pesos que garantizarán la comida de los niños, niñas y jóvenes en todas las instituciones del municipio", señaló el mandatario local.
Con estos recursos se garantizará la ejecución total de este programa que busca brindar una alimentación saludable y de calidad a todos los estudiantes mientras reciben sus clases en los colegios oficiales del municipio. Por su parte, la Alcaldía de Pasto continuará gestionando recursos económicos para brindar una educación de calidad en todas las instituciones educativas. 
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