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En 29 puntos de vacunación dispuestos en la zona urbana y rural de Pasto junto a la plaza de mercado El Tejar, se desarrolló la Tercera Jornada Nacional de Vacunación en donde 1.962 personas recibieron diferentes dosis de manera gratuita. El lema de esta jornada fue: ‘Prevenir es Vivir, Vacúnate Ya’.
La coordinadora del Programa Ampliado de Inmunización de la Secretaría de Salud, Andrés Ortega, explicó que en la prejornada de vacunación nocturna se aplicaron 578 dosis, 572 esquemas permanentes, 6 dosis contra el Covid-19, 13 de protección para el Virus del Papiloma Humano, 231 de influenza y 144 dosis de prevención de la fiebre amarilla.
Entre tanto, en la segunda jornada 1.384 personas recibieron vacunas, de ellas 1.314 corresponden al esquema permanente, 60 dosis para Covid-19, 602 contra la  influenza, 46 aplicadas y 358 dosis de vacunas contra la fiebre amarilla.
La secretaria de Salud, Mary Luz Castillo, manifestó la importancia de llegar al territorio con las vacunas e indicó que en la capital de Nariño todos los días son de vacunación, por eso expresó que es muy importante que quienes no pudieran asistir a la jornada acudan a sus IPS a reclamar sus vacunas.
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