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Boletín de prensa Nº 195
Autoridades en alerta por rebrote de AH1N1 en Ecuador
La muerte al menos de ocho pacientes que presentaron infecciones respiratorias graves en las últimas semanas en hospitales de las provincias ecuatorianas de Pichincha e Imbabura, prendió las alertas en Pasto donde el personal médico se declaró preocupado por un eventual rebrote de la enfermedad.
Guillermo Luna, médico coordinador de urgencias del Hospital Infantil de Pasto  dijo que las noticias provenientes desde el Ecuador “son preocupantes, mucho más cuando en los últimos días  los casos de urgencia están referenciados con fallas respiratorias de los pacientes”.
El facultativo dijo que durante la temporada de fin de año y carnavales, el 70 por ciento de los casos que se atendieron correspondieron a menores con neumonías y bronconeumonías.
También indicó que los pacientes, curiosamente, provenía de los alrededores de Pasto por lo que se está  investigando las causas y descartar que se trate de un rebrote de gripa AH1N1.
Luna también llamó la atención que durante la temporada se hayan presentado varios casos de suicidios en hombres y mujeres de temprana edad, todos ellos asociados con síntomas de depresión y el consumo de fungicidas lo cual calificó de “grave”.
Otros casos atendidos por el Hospital Infantil están relacionados con politraumatismos, en una clara demostración del descuido que se tiene sobre los niños.
Con relación a los casos de Infección Respiratoria Aguda en Pasto durante el año 2010, un informe de la Secretaría de Salud Municipal y la Ese Pasto Salud, indica que en Pasto se atendieron un total de 44.599 casos, de los cuales las mujeres resultaron más afectadas con 14.268 casos contra 20.331 de hombres.
Los grupos de edad más afectados son los que están entre los 15 y los 44 años de edad, y los de uno y cuatro años.
El médico Guillermo Luna recordó  que  en un comienzo los síntomas de la gripa AH12N1 son iguales a los de cualquier virosis o resfriado común, que dura cinco días promedio. Pero los síntomas de la influenza AH1N1 en vez de disminuir, van en aumento, en intensidad y duran más tiempo que una gripa común. Las señales principales son: 
· Fiebre, que puede ser intensa y de 39 grados centígrados

· Estornudos 

· Ardor ocular

· Congestión nasal 

· Dolor muscular intenso

· Dolor de cabeza

· Vomito 

· Diarrea 

· Falta de apetito

· Dolor de garganta

Dificultad respiratoria, es uno de los últimos signos en aparecer y ello indica la virulencia o agresividad del virus. 

Definido Calendario Tributario Municipal para el año gravable 2011
Conforme a lo dispuesto en el acuerdo 043 del 1 de diciembre del 2010 a través del cual se modificó  el Estatuto Tributario del Municipio de Pasto, se determinó el calendario tributario para el año  gravable 2011.
El pago total de Industria y Comercio se podrá hacer hasta el 31 de marzo. 
Los contribuyentes podrán hacerse acreedores a descuentos del 5 por ciento cuando el valor del impuesto es inferior a 10 salarios mínimos mensuales legales vigentes; el 10 por ciento  si es inferior  a los 10 smmlv y 15 por ciento  si es mayor a los 10 smmlv.
Se advierte que el pago por cuotas no aplica para los descuentos.
Como también que la sanción mínima será del 30 por ciento y se aplicará a pagos extemporáneos para declaración anual y declaración mensual. 
(ver mayor información en www.pasto.gov.co).
Autoridades reportan normalidad en el comienzo del nuevo año
Las autoridades locales se declararon satisfechas por el balance general al término de la celebración del nuevo año y los carnavales de negros y blancos.
El balance general indica que durante el período se registraron 4 homicidios, un muerto en accidente de tránsito y una víctima más en causa que está por establecer.
Igualmente el reporte de la Subsecretaria de Gobierno y Convivencia Ciudadana indica que en Pasto durante toda la temporada se registraron 174 lesiones por violencia interpersonal; 46 lesionados por accidentes de tránsito; 6 casos de lesiones auto infringidas y 412 lesiones no intencionales.
En materia de personas quemadas se conocieron 19 casos que están siendo investigados y establecer las sanciones a los responsables por violar la prohibición en el uso, manejo y distribución de estos elementos que estaban prohibidos.
La relación de los casos se puede consultar en www.pasto.gov.co.
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