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Boletín de prensa Nº 198
Principio de acuerdo a El Pedregalito logró  Alcalde
Cerca de cinco horas de diálogo se necesitaron para alcanzar un principio de acuerdo que ponga fin al diferendo surgido con los vendedores de comidas ubicados en el sector de “Bavaria” cuya reubicación había sido ordenada por un Juez de la República.

Desconocer la decisión judicial implicaba un desacato lo que podría generar sanciones para todos los funcionarios en el asunto, incluido el propio Alcalde.

El tema que había sido objeto de atención en las sesiones extraordinarias del Concejo Municipal, fue llevado a una mesa de diálogo que coordinada por el mandatario local, Eduardo Alvarado Santander, logró que sin salir de la zona, las casetas fueran reubicadas conforme el mandato judicial en un lote que separa la cancha de chaza y un establecimiento educativo del lugar.

Como veedores de los acuerdos preliminares se declararon el Contralor Municipal, Andrés Canal, líderes cívicos del sector, dirigentes deportivos y los concejales Mario Benavides, Harold Ruíz, Alex Razza, Nicolás Toro y William Sarmiento quienes asistieron a la reunión que se celebró inicialmente en las instalaciones del Hospital Universitario Departamental y posteriormente en el sector de El Ejido.

Desde un comienzo el Alcalde reclamó de los integrantes de la mesa de trabajo trabajar de manera propositivamente, al tiempo que el Contralor advertía que no se podía asumir posiciones radicales ni rasgarse las vestiduras.

Se plantearon varias alternativas de solución al problema como la de trasladarse las casetas al sector del Estadio Libertad.

También que la plata que se fuera a invertir en  las obras de adecuación estimada en 200 millones de pesos que fuera repartida de manera equitativa entre los caseteros a manera de indemnización.

Desde un comienzo la Administración Municipal defendió su proyecto de construir las casetas en un costado del Estadio Libertad el cual encontró  férrea oposición.

Líderes del lugar, con frases entrecortadas por lo que contaban, recordaron toda la lucha y el trabajo que les significó lograr que los terrenos (incluidos en los que está ahora el Hospital Universitario Departamental) les fueran entregados para construir un estadio y un  centro de recreación.

Los vendedores añoraron igualmente como el lugar les ha servido como fuente de sustento para ellos y sus familias a lo largo de 36 años y salir de ahí  les significaba como quitarles parte de sus vidas.

El principio de acuerdo alcanzado ayer poco antes de caer el atardecer, será  presentado ante el Juez que ordenó la reubicación en iguales o mejores condiciones a las de ahora, y una vez éste lo haya aceptado, se procederá a firmar el acto de compromiso.

Posteriormente, el asunto deberá ser tratado con el contratista de la obra en el Parque Bolívar, para lograr un acuerdo y modificar las cláusulas para evitar perjuicios que vayan a afectar a unos y otros.

Al término de la reunión todos se declararon satisfechos a la espera que el principio de acuerdo no encuentre tropiezos en el camino y que se pueda dar cumplimiento al mandato judicial.

“Hemos tomado una decisión entre todos, Ahora hay que hacerla realidad” señaló el Alcalde Alvarado Santander quien reconoció que luego de dos años de conversaciones “esta es la primera vez que vemos a todos los actores involucrados en el mejor de los ánimos de encontrarle la mejor de las salidas a esta situación”.

El lugar escogido permitirá la construcción ya no de unas simples casetas de comida “como si un auténtico Palacio del Colesterol, con zonas de parqueo, baños, un lugar de descanso para los comensales y un sitio de recreo para los niños sin que estos corran peligros”, según las explicaciones de ingenieros y arquitectos que asistieron a la reunión.

Los dirigentes deportivos fueron los más complacidos con el pre acuerdo tras recordar que en Pasto en los últimos años se han perdido 24 canchas de futbol por diferentes razones y circunstancias y que las pocas que aún quedan “las vamos a defender cueste lo que cueste”.

Entre las canchas que se han cerrado para la práctica de este deporte están las de Bavaria, la liquidada Licorera, también se cerró la de Cresemillas y tantas otras más a lo largo y ancho de la ciudad.

Los asistentes a la reunión destacaron la disposición de diálogo del Alcalde Alvarado Santander y los miembros de su equipo de trabajo entre quienes se encontraban el Secretario de Infraestructura y Director (e) de Planeación Municipal y el Director de Espacio Público, entre otros. 

Asegurado autor de crimen de ingeniera de la Alcaldía
Medida de aseguramiento sin libertad condicional dictó  un juez de control de garantías contra uno de los autores del crimen de la Ingeniera de Sistemas, Maribel Benavides Martínez, en hechos ocurridos en la madrugada del pasado 11 de noviembre y que mereció  la condena de las gentes de bien de esta capital.
La medida se tomó durante la audiencia de judicialización contra Oscar Hernán Burbano Vega, a quien se le imputó los delitos de homicidio  agravado, hurto calificado y porte ilegal de armas.
Por los mismos hechos deberá responder Edwin Alirio Lasso y quien fue capturado en la tarde de ayer viernes.
Tanto Burbano como Lasso, están siendo igualmente investigados por su participación en otros crímenes en los municipios de Túquerres y Sapuyes.
En el caso de la ex funcionaria del Municipio de Pasto, Maribel Benavides, el principal sindicado Oscar Hernán Burbano Vega y en interrogatorio iniciado por la Fiscalía se declaró culpable, pero en la diligencia de imputación guardó silencio en una actitud considerada como “una estrategia” por parte de la defensa para acudir a audiencias posteriores.
En el interrogatorio iniciado, según se pudo conocer, el robo del auto de la ex funcionaria habría sido la principal causa del crimen.
La noche del crimen Maribel Benavides fue vista por última vez en dos ocasiones en su casa. A las ocho de la noche cuando fue a sacar una maleta de viaje porque su propósito era el de viajar por carretera a Bogotá. Sin embargo, regresó  dos horas más tarde porque se le había olvidado su computador portátil.
Sus familiares no volvieron a saber nada de ella hasta cuando se enteraron que no había llegado a cumplir una cita en la Capital de la República, lo cual les causó preocupación.
Entre tanto, los autores del crimen luego de cumplir su cometido, se dirigieron a la frontera con el Ecuador donde esperaron a las seis de la mañana para pasar la línea divisoria sin despertar sospechas y vender el carro en la suma de dos mil dólares de los cuales habrían recibido un anticipo de doscientos dólares.
A la audiencia de imputación de cargos solo se hizo presente Oscar Hernán  Burbano Vega, pero ayer en la tarde se conoció la captura del segundo elemento Edwin Alirio Lasso, con los cual el crimen podrá ser esclarecido para que no vaya a quedar en la impunidad. 
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