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Boletín de prensa Nº 199
Indígenas y Alcalde se comprometen a trabajar juntos 

Previo un ritual de limpieza, las autoridades del Resguardo de La Laguna, Pejendino y Buesaquillo, se comprometieron con el Alcalde Eduardo Alvarado Santander a trabajar juntos en favor de quienes habitan “en el gran territorio de la montaña” (municipio de Pasto).

El compromiso se selló el domingo durante la posesión de las autoridades del resguardo Quillacinga, el cual contó con la presencia de invitados especiales, entre estos, el Senador Germán Carlosama.

Tres taitas curakas, uno de Sibundoy, otro del Refugio del Sol y el local de La Laguna-Pejendino, fueron los encargados de la ceremonia especial para que los espíritus los proteja, los lleve por el camino del bien, les de fortaleza espiritual al momento de tomar decisiones y para que no les pase nada.

El Gobernador del Cabildo, taita Vicente Fermín Botina Jojoa, se comprometió a trabajar “contra viento y marea, en la recuperación de lo que es la Ley de uso y costumbres. De ejecutar el plan de vida para la comunidad, comprar tierras y hacer proyectos que beneficien a todos los miembros de la comunidad, como también fundar una cooperativa.

Se comprometió a construir “la casa mayor, en la que funcionarán la sede administrativa del resguardo y las áreas de cultura, salud y educación”.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander en una breve intervención, más de agradecimiento por el ritual de que fuera objeto, expresó su apoyo incondicional a los principales proyectos de las autoridades del resguardo y la ejecución de importantes económicos comprometidos en la pasada vigencia fiscal y con los que se le apropiaran para este año.

Germán Carlosama, Senador Indígena, por su parte, se refirió a los principios de identidad, autonomía y territorialidad de las comunidades aborígenes. También hizo un sus cinto informe de su actividad legislativa, destacando lo siguiente:

Hacer respetar las circunscripciones especiales para que los grupos partidistas tradicionales no interfieran en las decisiones de los indígenas al momento de elegir a sus autoridades y representantes en cuerpos colegiados y corporaciones públicas.

En materia económica que todas las asociaciones que tengan deudas con la Dian por haber declarado la retención en ceros queden eximidas del pago de multas.

Que todos los miembros pertenecientes a las comunidades indígenas tengan derecho y acceso a los programas de salud y que no se les aplique ni el sisbén ni la estratificación para acceder a subsidios que entrega el gobierno y de los cuales estaban siendo excluidos y que el gobierno ya autorizó el giro de 1.200 millones de pesos para el proceso de saneamiento del resguardo de los pueblos de los pastos.

Superada emergencia en Jamondino

Durante el fin de semana , se terminaron las obras de reparación y reposición de la tubería del alcantarillado en el Sector Las Lajas, Corregimiento de Jamondino donde en días pasados se detectaron filtraciones del alcantarillado en medio de un terreno con túneles subterráneos que exponían la vida e integridad de la comunidad.

Para el Subsecretario de Gestión Ambiental, Ingeniero Luis Eduardo Burbano, la instalación de aproximadamente 78 metros de tubería de concreto, garantiza la resistencia de cargas a profundidades superiores a diez metros que impide se registren nuevas filtraciones en el sector. 

La obra desarrollada en tiempo record por parte de la empresa ejecutora Prefabricados de Concreto, contó con el apoyo de la Secretaria de Gestión Ambiental; maquinaria suministrada por la Secretaria de Infraestructura y la eficiente mano de obra liderada por José Rafael Burbano, presidente de la Junta de Acción Comunal, para que en menos de 15 días, se lograra la reposición de la tubería, limpieza de cámaras de aguas negras y empate de la tubería nueva. 

Este trabajo en conjunto, permite que la comunidad residente en el sector, retorne a sus actividades diarias y transite con tranquilidad además de garantizar que no se presentaran más filtraciones que pongan en riesgo a los moradores de la comarca. 

Concejo y Alcalde volverán a tratar tema del Deportivo Pasto 

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander, los miembros del Concejo Municipal y las directivas del Deportivo Pasto se volverán a sentar a discutir la forma como se ayudará a esta organización deportiva a enfrentar sus compromisos del año que comienza y enfrentar la deuda que la aqueja.

Todos estos aspectos serán tratados en una sesión especial cuya fecha está por definirse, de acuerdo a las agendas de trabajo del ejecutivo municipal y los integrantes del concejo.

El tema fue tocado de manera tangencial en la sesión de ayer lunes.

Sin embargo, todos son conscientes que es de importancia abordarlo lo más rápido que sea posible sin dejar avanzar el tiempo.

Para las directivas del Deportivo Pasto, mientras exista una claridad del manejo económico que se le debe dar al club, mejores podrían ser los resultados deportivos.

De otra parte, la mesa directiva de la corporación eligió los integrantes de las comisiones permanentes que permitirá, ahora si, repartir los proyectos de acuerdo puestos a su consideración por parte del ejecutivo municipal:

 COMISION DE PRESUPUESTO

JORGE EDUARDO ORTIZ SOLARTEFRANCISCO REVELO MAFLA

FABIO GERMAN ZAMBRANO ORDOÑEZ

FRANCO JAVIER OJEDA DELGADO

ALVARO MILLER CORDOBA OBANDO

JOHN ERASO CHURON

DIEGO ARMANDO BACCA CASTRO 

COMISION DE PLAN Y REGIMEN 

NICOLÁS MARTÍN TORO MUÑOZ

JUAN DANIEL PEÑUELA CALVACHE

JAIRO RIASCOS DELGADO

ALEXANDER RASSA BRAVO

HAROLD RUIZ MORENO

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO

RICARDO FERNANDO CERON SALAS 

COMISION DE ACCION SOCIAL 

EDGAR RODRIGO YÉPEZ PONCE

MARIO FERNANDO BENAVIDES JIMENEZ

CARLOS WILFREDO NARVÁEZ PRADO

WILLIAM AUGUSTO SARMIENTO PUCHANA

MILTON AUDENAR PORTILLA RODRÍGUEZ

Todo listo para las fiestas patronales en Catambuco 

Las autoridades del corregimiento de Catambuco aseguraron que todo está listo para la realización de las fiestas patronales en honor a Nuestra Señora de Guadalupe, las cuales se realizarán del 19 al 23 de enero en curso. 

CATAMBUCO, se encuentra ubicado a 5 kilómetros al sur de Pasto, Su temperatura es de 12ºC, se ubica es de 2800 m.s.n.m., de él hacen parte 14 veredas.

Los límites de este corregimiento son: Por el norte con los corregimientos de Gualmatan, Jongovito, Jamondino, Mocondino, por el sur con los corregimientos de Santa Barbará, y el Socorro, por el occidente con el corregimiento del Encano y por el occidente con el Municipio de Tangua y el corregimiento de Gualmatan.

En Catambuco se celebran dos fiestas principales, una el 12 de diciembre en conmemoración al milagro de la aparición de la imagen de la Santísima Virgen de Guadalupe en México en el año de 1.531; la otra celebración es el 20 de enero, en la cual los habitantes de Catambuco expresan a la venerada imagen el cumplimiento que hicieron en el año de 1.834, cuando le juraron celebrarle una Misa cada año.

Antes de narrar la organización y el desarrollo de los dos festejos, recordemos que la construcción del nuevo Templo de Catambuco, se hizo entre los años 1.834 y 1.942, bajo la dirección del Sacerdote Juan Clímaco Ortiz, especialista en la construcción de Templos modernos, con la colaboración entusiasta de todo el pueblo. También es bueno tener presente, que históricamente la veneración a la Santísima Virgen de calambuco, data de los años 1.600, porque un conquistador fundó una cofradía llamada Virgen de Guadalupe, consideremos además que es importante tener en cuenta las historias que los adultos mayores cuentan en torno a la aparición de la Santísima Virgen por los lados de Botana y Botanilla en el siglo XlX.

Hay tres versiones: Una que la imagen apareció en una piedra en una pequeña loma de ese sector, la otra es que en una piedra pequeña también se podía ver la imagen de la Virgen de Guadalupe, pero que esta reposa en el hogar de don Arturo Floreos, que el se la llevo alegando que su hijo la pintó. Pero la leyenda más interesante dice así: “por el sitio de Botana y Botanilla en el siglo XlX, los comerciantes tenían para transportar en mulas o en caballos los artículos que desde El Puerto de Tumaco llevaban hasta el Ecuador para vender o para hacer trueque con otros artículos. 

Cierta ocasión los comerciantes dejaron encargada en ese lugar, una caja larga de madera; que pasó un largo tiempo sin que nadie volviera a reclamarla; entonces la familia resolvió abrirla para saber lo que contenía en vista de la imposibilidad porque estaba muy bien clavada resolvieron entonces golpearla con una hacha para partirla, pero antes de golpearla “ milagrosamente la caja se abrió quedando al descubierto una bella estatuilla de la Virgen de Guadalupe!” Algunos aseguran que esta estatuilla era la que estuvo en el Templo antes de que llegara la que ahora esta en el altar. Sobre esta escultura se afirma que fue traída de España, cuando trajeron la de la Virgen de las Mercedes que se venera en la Ciudad de Pasto en el siglo XlX. 
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