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Abren inscripción de proveedores de taxímetros

La Secretaría de Tránsito Municipal oficializó la apertura para que las firmas proveedoras de taxímetros en el país se inscriban dentro de los plazos y términos convenidos para la ciudad de Pasto.

A finales del año pasado el gobierno local definió la tecnología, los factores de parametrización y la tarifa para el cobro del servicio de transporte público individual con taxímetro en todo el territorio municipal.

El acto administrativo dispone que las personas naturales, jurídicas, fabricantes o comercializadores de taxímetros digitales deberán inscribirse ante la Subsecretaria de Movilidad de la Secretaría de Tránsito Municipal aportando, entre otros, los siguientes documentos:

Certificado de registro y de existencia y representación expedido por la Cámara de Comercio con expedición no mayor a 30 días calendario. Experiencia certificada de haber fabricado o comercializado taxímetros digitales con impresora que cumplan con la norma NTC 3670 segunda actualización para la República de Colombia, el cual debe ser expedido por el ente certificador respectivo. Carta de intención firmada por el representante legal de la empresa respectiva o la persona natural por medio de la cual garantice el proceso de comercialización, instalación, garantía, entre otros.

El plazo máximo para la radicación de la documentación será el día lunes 31 de enero a las 5 de la tarde. Las diferentes empresas de servicio público existentes en la ciudad están siendo notificadas de esta apertura de inscripción.

El taxímetro será una de las soluciones al servicio de transporte público individual que con mayor insistencia se ha reclamado en la capital nariñense y acogida por la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander y concertada con los directivos de las empresas de taxis existentes en la ciudad. 

Marchista Luis Fernando López, declarado el mejor atleta del año 2010

Su proclamación la hizo la Federación Colombiana de Atletismo. El quinto lugar en la Copa Mundo de Marcha en los 20 kilómetros, la medalla de plata de los Juegos Centroamericanos y del Caribe y haber llegado a la final del mundial de Grand Prix Internacional de Marcha en Pekín (China) donde fue quinto en los 10 km, fueron los que le permitieron que el destacado deportista oriundo de Pasto fuera proclamado como el mejor atleta del 2010 en el país.

"Una medalla mundial o una olímpica es el sueño de todos, ya estuve cerca en los Mundiales y estoy trabajando muy duro para darle alegría a Colombia y en especial a mi natal Pasto", dijo López al conocer la decisión de la rectora del atletismo.

López logró el primer gran triunfo de su carrera deportiva al ganar los Juegos Centroamericanos y del Caribe de Cartagena en el 2006, pero su gran salto lo dio con el noveno lugar olímpico en Pekín 2008 y el quinto en los Mundiales de Berlín.

"Estuve cerca de bajar de 1:20 horas, pero mi meta está en llegar a 1:18 porque sólo con eso tendré las condiciones para luchar por una medalla olímpica", agregó.

A punto de cumplir 31 años de edad, López pasa por un momento de madurez como atleta. 

“Inseguridad no nos va atemorizar”: Secretario de Gobierno 

El Secretario de Gobierno del Municipio de Pasto, Juan Carlos Villota, convocó a los habitantes de esta capital a hacerle frente a los brotes de inseguridad y dijo que las acciones de unos pocos no pueden atemorizar a las gentes de bien.

El pronunciamiento fue hecho ante los comentarios que se han dejado escuchar en los últimos días frente a una serie de actos atentatorios contra la seguridad ciudadana.

Villota dijo que la Administración es consciente de las acciones de un grupo de delincuentes que están plenamente identificados pero que para su judicialización se requiere que todos los afectados los denuncien y ponerlos a disposición de la justicia.

Dijo el funcionario que no es cierto que las autoridades no estén haciendo nada para contener a este tipo de maleantes y anunció que agentes encubiertos se desplazan permanentemente por distintos sectores de la ciudad para dar con su captura, aclarando que se necesita que la gente también colabore porque este no es solo un problema de la Administración como si de todos.

Agregó Villota que en adelante se contará no solo con el servicio de la Policía, también del ejército y la Policía Militar quienes realizarán patrullajes por todos los sitios considerados como críticos.

Además, se está en el proceso del montaje de 50 nuevas cámaras de seguridad y pensando en dotar de radios de comunicación a los conductores de vehículos de servicio público para evitar que este sector continúe siendo objeto de asaltos.

Igualmente a la policía se la ha dotado de otros medios de ayuda como Avanteles equipados con dispositivos de impresión donde con solo ingresar los datos de una persona se pueden obtener de manera inmediata los antecedentes judiciales como también los datos de automotor consultado.

Los equipos ya fueron utilizados con éxito en la ejecución de planes de registro, identificación de personas, verificación de antecedentes judiciales, en puestos de control en diferentes puntos de la ciudad.

Esas acciones han dejado como resultado: 

77 capturas por diferentes delitos fue el resultado de los seis días de la ejecución del plan, aprehensiones realizadas en flagrancia y por orden judicial, entre los casos más relevantes se destaca la incautación de más de 800 cartuchos calibre 7.62 incautados mediante puesto de control realizado por la seccional de Transito y Trasporte.

11 Automóviles y 10 motocicletas recuperadas por el grupo de automotores adscrito al grupo de investigación criminal (SIJIN) y unidades de la vigilancia, es el resultado obtenido en materia de recuperación de vehículos, de igual forma 13 armas de fuego ilegales incautadas y más de 4.800 gramos de diversas sustancias psicoactivas y 27 casos de mercancía recuperada con un avalúo de 162 millones de pesos. 


Definen procedimientos para contratación en el 2011 

La Directora del Departamento Administrativo de Contratación Pública, Norma Rocío Chingual Vargas, notificó a todos los funcionarios de la Administración Municipal los procedimientos que se deben observar al momento de celebrar contratos durante la vigencia del año 2011.

Advierte la funcionaria que los contratos dependen de su naturaleza y que deben estar sujetos al presupuesto del municipio y a la cuantía del contrato a celebrar.

En materia de contratos, se recuerda, existen los directos, los de consultoría y selección abreviada, entre otros. (Más detalles en www.pasto.gov.co).
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