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Investigarán alzas de gas en Pasto

Los miembros del Concejo Municipal de Pasto pidieron que se investigue si las alzas que comenzaron a regir para el gas domiciliario fueron o no autorizadas por la Comisión Reguladora (CREG) y la Empresa Colombiana de Petróleos, (Ecopetrol) o si se trata de acción unilateral de las empresas distribuidoras del producto en esta sección del país.

Los consumidores locales fueron sorprendidos ayer con un incremento de mil pesos para las pipetas de 20 y 30 libras, en tanto que para los cilindros de 40 libres el alza es de $ 1.200, mientras que para las de 77 y 100 libras, es de $ 2.200 y $ 2.900, respectivamente.

Los precios del gas han inquietado a los concejales quienes desde el inicio del periodo de sesiones extraordinarias han llamado la atención sobre este particular.

Voceros de las empresas distribuidoras dijeron que los nuevos valores entraron a regir desde comienzos del año para el resto del país y que no se habían aplicado para Pasto y el resto del Departamento por ser temporada de carnavales.

Ante esta situación, los concejales insisten en un debate con la presencia de los miembros de la Creg, Ecopetrol y la Superintendencia de Servicios Públicos para que expliquen las políticas en materia de precios para productos como el gas.

La última resolución de alzas corresponde al 26 de marzo del año pasado, lo que llama la atención de los Concejales para que se haga claridad sobre este particular.

Los precios que regían hasta el día de ayer y los que se cobran ahora, son los siguientes:

Ayer



Hoy

20 libras
$ 19.200
$ 20.400

 33 libras
31.500

32.500

40 libras
37.600

38.800

77 libras
72.000

74.200

100 libras
94.900

97.800 

Si bien los directivos de las empresas no han atendido los medios de comunicación ni los llamados de los concejales para explicar la situación, funcionarios de las mismas dijeron que los nuevos precios fueron publicados en un aviso en el periódico La República, en su edición del martes 18 de enero, el cual no circula en el medio local. 


Inician proceso para generar bases para jurados de votación 

Los Delegados Departamentales de la Registraduria del Estado Civil en Nariño, notificaron a las autoridades locales acerca de la necesidad de colaborar en los listados de los funcionarios para generar la base de los jurados de votación frente a los comicios del próximo mes de octubre.

Se advierte que los nominadores que omitan esta relación podrán ser sancionados hasta con la destitución del cargo, en el caso de los servidores públicos, y de multas hasta de diez salarios mínimos legales mensuales vigentes, para los del sector privado.

El requerimiento de las autoridades electorales, dice

“El área misional electoral de la Delegación Departamental de Nariño se permite informar que de acuerdo a las actividades establecidas en el Calendario Electoral del año 2011 y lo estipulado en el Numeral 11 del Articulo 5 del Decreto Ley 1010 de 200, donde determina las funciones de la Registraduría Nacional del Estado Civil, se ha fijado que el día 1 de junio de 2011 para que el Registrador Nacional del Estado Civil realice la solicitud a las empresas privadas y públicas de su jurisdicción como a entidades educativas y universidades las listas de personas que laboran en esas empresas los cuales conformarán las bases de datos para el sorteo de designación de ciudadanos que desempeñarán la función de jurados de votación en las elecciones de autoridades locales que se realizarán el 30 de octubre del año 2011.

De igual forma téngase en cuenta lo estipulado en el parágrafo 1 del artículo 5 de la Ley 163 de 1994 que dispone:”Los nominadores o jefes de personal que omitan relacionar los empleados o trabajadores aptos para ser nombrados como jurados de votación, serán sancionados con la destitución del cargo que desempeñe si son servidores públicos, y si no lo fueren, con multas equivalentes hasta de diez (10) salarios mínimos legales mensuales vigentes a favor del Fondo Rotatorio de la Registraduria Nacional del Estado Civil”. 

En fallido asalto a residencia herida a bala niña de 7 años

Una menor de tan solo 7 años fue herida de un disparo con arma de fuego en un fallido asalto a una residencia particular en hechos ocurridos en la noche del martes en el barrio Las Cuadras de esta capital.

La oportuna intervención de habitantes del sector impidió que cinco hombres armados desmantelaran una residencia ubicada a escasas cuatro cuadras del comando de la policía.

Al lugar llegaron los sujetos amparados por las sombras de la noche y con llaves maestras lograron ingresar a la residencia donde se encontraban una anciana, una menor y su progenitora a quienes después de amordazarlas las encerraron en un baño.

El aviso oportuno de uno de los habitantes del lugar hizo que se prendieran las alarmas y que unidades de la policía acudieran presurosas a atender el llamado de emergencia.

En su afán de huir, uno de los asaltantes quiso protegerse con la menor y en su alocada y desesperada huída disparo contra esta. 

La pequeña fue conducida al Hospital Infantil Los Ángeles donde permanece en la Unidad de Cuidados Intensivos por la gravedad de la herida.

Según los testimonios de la madre y abuela de la menor, la niña les imploró de rodillas a los asaltantes que no les hiciera daño a ninguna de las tres. Los clamores y las súplicas de la pequeña no fueron escuchados por los desalmados hombres. 

La policía asegura tener los retratos hablados según los rasgos entregados por algunos moradores del lugar de los hechos y sobre los cuales se trabaja para identificarlos y darles captura.

Para los agentes, cuando la comunidad colabora - como en este caso – se pueden frustrar las acciones de los delincuentes mediante reacciones rápidas como la ocurrida en la noche del martes. 

Este jueves gran debate en el Concejo por inseguridad 

Con la asistencia de representantes de la comunidad, directivos transportadores, funcionarios de la Administración Municipal y oficiales de la Policía, el concejo en pleno abordará éste jueves el problema de la inseguridad que está afectando a Pasto.

En los últimos días son muchas las voces que se han dejado escuchar frente a este problema a lo cual las autoridades han dicho que responderán con el rigor que sea necesarios y demandado de la ciudadanía su concurso para enfrentar a los delincuentes.

El Secretario de Gobierno, Juan Carlos Villota ha dicho que si es del caso se revisarán los procedimientos con el propósito de hacerlos más ágiles y efectivos y garantizar a toda la comunidad paz y tranquilidad. 

Para el funcionario municipal, la actual administración no ha descuidado ningún detalle para enfrentar la ola de inseguridad, tras aclarar que las medidas que se han adoptado no solo son represivas, también incluye diálogos con distintos actores sociales para garantizar la convivencia ciudadana.

En las últimas horas se han escuchado reclamos de distintos sectores relacionados con el mismo tema. Habitantes del Barrio Nueva Aranda 3 etapa, denuncian “como los delincuentes ya no tienen escrúpulos. Les están robando a los niños sus pertenencias y hasta sus juguetes”.

Desde el sector de Marquetalia se propone la construcción de un parque o un centro de ayuda a los drogadictos. “En ese lugar reina el miedo y la oscuridad y eso que hay un Cai a la vuelta”, advierten habitantes del lugar.

Para las autoridades, el gobierno municipal no ha sido ajeno a las distintas denuncias que a diario se hacen pero también reconoce que en cada caso se hacen ingentes esfuerzos para superar este tipo de situaciones.

Durante la sesión de este jueves en el Concejo, el llamado será para que todos los sectores ciudadanos, sin excepción, incluidos el empresarial y comercial, se hagan participes para la generación de procesos participativos en el diseño del Plan de Seguridad que requiere la Ciudad y el Municipio en general. 

El llamado también será en el sentido que todos los hechos de inseguridad sean reportados ante la autoridades competentes, porque se tiene la percepción de muchos de estos delitos no son reportados por el desconocimiento de los mecanismos legales o porque al decir de las gentes no se denuncian por temor a represalias o también porque se ha perdido la confiabilidad en la autoridad de policía.

Lo anterior evidencia - una vez más- la falta de civismo y solidaridad, como también la falta de valor civil para denunciar la comisión de delitos, de ahí la necesidad de abordar este tipo de situaciones desde otras perspectivas en las que se involucre a todos los estamentos de la sociedad civil. Propuestas en tal sentido serán las que expondrán los funcionarios de la administración en el debate propuesto para este jueves a partir de las nueve de la mañana en el recinto del Concejo Municipal.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


