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Concejales atacaron, gobierno y policía se defendieron

El Secretario de Gobierno del Municipio, Juan Carlos Villota y el Comandante de la Policía en Nariño, Coronel William Montezuma, salieron en defensa de sus instituciones luego que estas fueron objeto de crudo y descarnado ataque por parte de los concejales quienes los responsabilizaron por el supuesto estado de inseguridad que se vive en la ciudad.

Los dos demostraron con estadísticas en mano que los índices de inseguridad no corresponden a las dimensiones de las que se está hablando. 

Los proponentes del debate, los concejales Mario Benavides y Ricardo Cerón, calificaron la situación como “un problema crítico” como consecuencia de varios factores entre los que destacaron la falta de fuentes de empleo y la creciente informalidad que se vive en la ciudad.

También dijeron que la Policía es responsable porque no hay continuidad en sus acciones debido a los permanentes relevos de que son objeto los altos oficiales por necesidad del servicio.

Aceptaron también que en lo que va corrido del actual Concejo han sido varios los debates que sobre el mismo tema se han realizado “y las cosas lejos de mejorar han empeorado. Muy seguramente en lo que nos resta de nuestro periodo alcanzaremos a hacer otros debates y nada sucederá”, dijeron.

A las quejas que las estadísticas no generan credibilidad en la opinión pública, se sumaron las voces de los concejales Juan Daniel Peñuela, Nicolás Toro, Álvaro Córdoba, Harold Ruíz, Alex Razza, William Sarmiento, Jorge Eduardo Ortiz , entre otros, quienes se quejaron además por la falta de una política integral de seguridad ciudadana en el actual gobierno.

Juan Carlos Villota, Secretario de Gobierno, salió al paso a las críticas y dijo que “ciertamente hay hechos preocupantes pero no hay que desconocer que gracias a las acciones direccionadas desde la Administración Municipal con apoyo de la Policía han permitido ganarle terreno a los violentos y a los delincuentes.

Citó el caso de lo sucedido en el año 2010 al que definió como uno de los mejores años de los últimos tiempos en materia de seguridad. “Nos dicen que las estadísticas no son confiables, pero para nosotros, nos indican el direccionamiento que le debemos dar a este tipo de asuntos y los resultados nos dicen que es el camino indicado”.

Villota y Montezuma aseguraron que así se pretenda desconocer su trabajo, se está mejorando en la lucha contra la inseguridad, que actualmente se están instalando 12 kilómetros de fibra óptica, instalando nuevas cámaras de seguridad en lugares estratégicos hasta llegar al último rincón de la ciudad para garantizar seguridad. Además que se está trabajando en la impresión del Manual de Convivencia Ciudadana que será otro aporte importante en este tipo de procesos.

A todo lo anterior se suma la creación de 85 nuevos frentes de seguridad y el fortalecimiento de los 83 existentes.

Las estadísticas –tan criticadas por los concejales- permiten establecer que en el año 2010, los índices de mortalidad violenta y lesiones de distinto orden, disminuyeron de manera considerable con los reportes de años anteriores:

Homicidios 96

Muertes por accidentes de tránsito 47

Suicidos 39

Muertes accidentales 49

Casos de violencia interpersonal 3.855

Lesiones por accidente de tránsito 2.678

Violencia auto infligida 291

Lesiones accidentales 13.194

Violencia intrafamiliar 3051 casos. 

Agentes encubiertos viajaran en buses urbanos

En menos de un mes quince conductores de buses urbanos han sido objeto de atracos por delincuentes comunes pretendiendo generar confusión entre los usuarios del servicio.

Las denuncias fueron hechas por los directivas del Sistema Integrado de Transporte –SIT- quienes aceptaron que de ahora en adelante y hasta cuando las circunstancias lo ameriten, agentes encubiertos viajen en los buses lo que permitirá capturar a los integrantes de este tipo de grupos hasta desmantelarlos por completo.

Las revelaciones fueron hechas ayer durante el debate a la inseguridad.

Según los directivos del transporte colectivo de pasajeros, los atracaos no tienen finalidad distinta el del robo del producido del día. En cada acción los delincuentes se apoderan entre 200 y 300 mil pesos.

Los horarios escogidos para este tipo de fechorías van desde las 2 de la tarde hasta las 7 de la noche.

En inmediaciones de El Cementerio, sector de La Vuelta Negra, durante 7 días consecutivos y a la misma hora, se registró un asalto. Otros lugares son La Laguna, Mocondino y Marquetalia.

Por estos hechos un conductor identificado como Harold Ramírez resultó herido y su pronóstico es reservado.

Los transportadores demandaron de la policía mayores acciones para controlar esta oleada de atracos y dijeron estar dispuestos a trabajar con las autoridades para enfrentar a los asaltantes. Por eso mismo, aceptaron que en sus vehículos vayan agentes encubiertos.

Se recupera menor herida a bala en fallido asalto 

La menor que recibió un disparo en la noche del martes durante un fallido asalto a una residencia particular ubicada en el barrio Las Cuadras de esta capital, se recupera de manera satisfactoria según reporte de los facultativos que la atienden en el Hospital Infantil Los Angeles.

La niña, según el parte médico se encuentra en la sala de cuidados básicos lo que implica que su estado no reviste gravedad por el momento y que los momentos críticos ya fueron superados.

El último comunicado de prensa del centro hospitalario dice textualmente:

El hospital infantil los ángeles se permite informar que el día 18 de enero de 2011, a las 19:08 horas, ingresa al servicio de urgencias en compañía de su madre, niña de 7 años de edad con heridas de arma de fuego, localizadas en miembro superior derecho con orificio de entrada y de salida y hemitorax derecho con orificio de entrada y no de salida. Se observa paciente con dificultad respiatoria y sangrado abundante.

Es valorada por médico especialista, quien ordena ayudas diagnosticas  y conducta quirúrgica inmediata. se realiza laparotomia exploratoria, exploración retroperitoneal, drenaje hemoperitoneo y suturas múltiples. Trasladada a la unidad de cuidados intermedios, para vigilancia termodinámica.

Al día de hoy 20 de enero de 2011, se traslada a cuidado básico por su evolución satisfactoria, continuando con la atención medica acorde con sus requerimientos y condición clínica.
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