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Boletín de prensa Nº 203

Concejo regresó proyecto que modificaba Estatuto Tributario

La Comisión de Presupuesto del Concejo Municipal de Pasto regresó el proyecto de acuerdo a través del cual se pretendía que fueron suprimidos algunos artículos y capítulos del Estatuto Tributario.

En el último período de sesiones ordinarias del año pasado la Administración Municipal ya había presentado ante el Concejo un proyecto de reforma tributaria en cuyo articulado se incluía uno referente a la supresión del literal K del artículo 125 del Estatuto Tributario, pero no fue acogido.

Para la Administración este hecho fue considerado como “necesario y por eso se lo incluyó a un nuevo estudio y debate en el actual periodo de sesiones extraordinarias”.

Una vez repartido el proyecto en Comisión, sus integrantes decidieron regresarlo por cuanto el Tribunal Administrativo de Nariño, Sala Cuarta de Decisión, con fecha del pasado 10 de diciembre decidió aceptar una acción de nulidad de los mismos artículos y capítulos propuestos por la Administración.

La acción judicial fue entablada por Alcanos de Colombia S.A. E.S.P., contra el Municipio de Pasto y el Concejo Municipal.

Ante este hecho los concejales decidieron que era mejor esperar el pronunciamiento de fondo del Tribunal.

Los artículos y capítulos que se pretendía fueran modificados por el Concejo están referidos con los impuestos generados por obras urbanísticas y de construcción, la rotura de vías y ocupación del espacio público por empresas prestadoras de servicios públicos.

Con relación a este tema, según la exposición de motivos que hiciera el ejecutivo municipal ante el Concejo de Pasto, se tiene que es reiterada la jurisprudencia de la Sección Cuarta del Consejo de Estado, en la dicha corporación ha indicado que los municipios no cuentan con autorización legal para imponer este impuesto.

La alta Corporación ha precisado que “(…) los municipios no cuentan con autorización legal para imponerlo, toda vez que la norma que autorizaba a los Concejos Municipales a crear y administrar el impuesto “por el uso del subsuelo en las vías públicas y por excavaciones de las mismas, fue derogado expresamente por el artículo 186 de la Ley 142 de 1994 sin que ningún precepto legal posterior lo haya establecido”.

U agrega: “En tal sentido es claro anotar que los municipios no pueden cobrar el impuesto de uso del subsuelo de que hablaba el literal C) del artículo 223 del decreto-ley 1333 de 1986 siendo evidente que no existe disposición que faculte a los concejos municipales para crear y organizar el cobro de este tipo de impuesto”. Para los concejales de Pasto “para curarnos en salud, mejor esperar el fallo del Tribunal”. 

Concejales piden la presencia en Pasto de Director General de la Policía

Los concejales de Pasto insistirán que el Director General de la Policía, General Oscar Naranjo Trujillo, haga presencia en la ciudad para con él y sus cuadros directivos tratar el tema de la inseguridad.

Además, al alto oficial le será solicitada la creación de la Policía Metropolitana, el aumento de recursos para la institución, el aumento del pié de fuerza y una escuela de formación de policías.

Los temas fueron tratados durante el debate que sobre inseguridad se celebró el jueves en el seno del Concejo Municipal, donde los integrantes de la corporación no solo fueron duros críticos de la institución, también les reclamaron que se dedicaran más a la seguridad de la ciudad y sus habitantes “y a no perseguir a los motociclistas”.

Ayer viernes, los concejales volvieron a insistir sobre el tema y anunciaron que su próximo objetivo será el de realizar una gran marcha ciudadana, en un plazo máximo de un mes, a la que serán invitados los distintos estamentos ciudadanos.

También se intentará lograr que para esa fecha hagan presencia la Fiscal General de la Nación, Vivian Morales, y el Procurador General de la Nación, Alejandro Ordoñez Maldonado.

Ayer los concejales admitieron que el problema de inseguridad no es responsabilidad exclusiva de la administración municipal como si de todos los estamentos sociales. 

Proponen rebajas hasta del 50 por ciento a contribuyentes morosos 

Contribuyentes que no hayan podido pagar sus impuestos al erario municipal correspondientes a los años 2008 y anteriores, se podrían beneficiar de un 50 por ciento de rebaja, según una iniciativa de un grupo de concejales liderados por el liberal Jorge Eduardo Ortiz.

El dirigente dijo que el Congreso de la República mediante Ley 1430 del 29 de diciembre del año pasado, fijó como norma tributaria de control y para la competitividad, una condición especial para el pago de impuestos, tazas y contribuciones, autorizando a las autoridades territoriales para adoptar condiciones especiales en sus correspondientes estatutos de rentas.

El tema será objeto de discusión con el equipo económico de la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

La propuesta es que en Pasto, los contribuyentes morosos se benefician hasta de un 50 por ciento de descuento sobre los intereses de mora causados en los periodos gravables 2008 y anteriores.

“Esta medida beneficia sustancialmente a la Administración Municipal, por cuanto podría captar una cantidad considerable de recursos económicos que son de difícil recuperación y que beneficiarían las actividades que se vienen desarrollando en las diferentes Secretarías que conforman el ente administrativo”, explicó Jorge Eduardo Ortiz.

Por ahora, el concejal busca que el proyecto de acuerdo sea presentado en el actual periodo de sesión es extraordinarias y no esperar hasta marzo cuando se inician las ordinarias. 

 Obras por más de mil millones entregó Alcalde en Villa Flor II

Obras por más de mil millones de pesos entregó en la tarde de ayer el Alcalde Eduardo José Alvarado Santander a los habitantes del barrio Villa Flor segunda etapa.

Los moradores del populoso sector agradecieron al mandatario local y dijeron que en 20 años de existencia del barrio es la primera vez que algo así semejante sucede.

Las obras están representadas en el cambio de la tubería del alcantarillado del sector, de los conectores domiciliarios, la separación de la tubería de conducción de las aguas negras y servidas, la pavimentación de dos tramos de vías y la remodelación del parque infantil.

La comunidad no solo se declaró complacida por las acciones de la Administración de Alvarado Santander, también porque se trata de un ejercicio que los compromete a todos, al tener que hacer aportes de 70 mil pesos por vivienda beneficiada con las obras.

Lideres comunales de sectores próximos a Villa Flor expresaron su interés que el gobierno local igualmente se comprometa con acciones que están reclamando desde hace varios años sin que hasta ahora hayan podido ser atendidos.

Alvarado Santander anunció que su compromiso es con toda la ciudad y sus habitantes y que próximamente serán inauguradas y entregadas a la comunidad otras obras iguales o mejores a las que se inauguraron en este barrio del sur occidente de la ciudad.

Concejo autoriza viaje del Alcalde a Dakar y Senegal

El Alcalde Eduardo José Alvarado Santander representará a Colombia en la II Asamblea de la Plataforma Internacional por los Presupuestos Participativos que se reunirá en Dakar, del 6 al 11 de febrero próximo.

El mandatario local fue autorizado para realizar este desplazamiento internacional por el Concejo Municipal, conforme a lo previsto en el inciso tercero del Artículo 112 de la Ley 136 de 1994, según el cual, para ausentarse del país debe tener la autorización de la corporación.

El tema fue tratado en la sesión de éste jueves y aprobada de manera unánime. Alvarado viajará el 5 de febrero y se reintegrará a su cargo el 12 de febrero.

La invitación fue hecha directamente a la Red Colombiana de Planeación Local y Presupuestos Participativos y esta delegó en Alvarado como Alcalde de Pasto esa representación.

El Foro tiene como objetivo central –ante la crisis global- promover el reforzamiento del poder local y de las alternativas locales con vistas a construir un sistema internacional más democrático, solidario y sostenible.

Los pasajes y alojamiento que implica este desplazamiento serán asumidos por la organización del Foro. 
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