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Boletín de prensa Nº 204

Gerente de la Ese exige garantías al debido proceso

Durante el debate cumplido en el Concejo de Pasto, el Gerente de la Ese Pasto Salud, Edison Benavides, exigió de la Contraloría Municipal que se le respete el debido proceso y que ese escenario no es el más idóneo para ventilar posibles irregularidades que estén siendo investigadas por el órgano de control fiscal.

El debate lo propusieron los concejales Mario Benavides y Diego Bacca, con la presencia del Contralor, Andrés Canal.

La jornada se inició con quórum reglamentario pero con el correr de los minutos éste se hizo precario, hecho irregular que no fue advertido por la Presidencia de la corporación.

Para el Contralor, la entidad ordenó auditoria especial a los ejercicios fiscales de los años 2007-2008-2009 y 2010 con “resultados complejos. Contablemente hay salvedades en los estados financieros”.

Se refirió a que para el año 2008 si bien dio el fenecimiento a las cuentas también se hicieron observaciones que todavía no han sido absueltas por parte de las directivas de la Empresa.

También dijo que hay procesos en marcha por posible responsabilidad fiscal que deberán ser investigados y aclarados por otras instancias, al igual que hallazgos disciplinarios que se encuentran en etapa de reserva.

Canal aseguró que todos los hechos objetos de investigación ya fueron puestos en conocimiento de los miembros de la Junta Directiva de la Ese.

Según el Contralor, también se trata de esclarecer si fueron legales o no pagos a los funcionarios de la Ese relacionados “con el enlucimiento de hogar, pago de fiestas de fin de año, reintegro educativo y programas de bienestar social. Yo no puedo decir si esta bien o mal hecho, a los responsables les asiste el derecho a la contradicción”.

Según Canal, la Contraloría “no está conforme con las respuestas de las directivas de la Empresa a los traslados que se le han hecho hasta ahora. Por el contrario, estamos preocupados. Pero tampoco estamos crucificando a nadie” insistió en recalcar.

Edison Benavides, Gerente de la Ese Pasto Salud, se declaró extrañado por lo dicho por el Contralor y dijo que “no hemos sido notificados de muchas de las cosas de las que habló el funcionario investigador”.

Dijo que este tipo de situaciones no deberían ser tratadas en un debate como el que se realizó en el Concejo y menos ser ventilados en los medios de comunicación.

Por eso mismo exigió que se le respete el debido proceso y se le brinden las garantías para que no se le vulneren los derechos a la contradicción y la defensa.

El Contralor Canal aceptó que varios de los asuntos que son materia de investigación se encuentran en la etapa de reserva pero negó que se le estén vulnerando los derechos al debido proceso al Gerente de la Ese.

Jaime Suárez, Subgerente Financiero y Comercial de la Ese Pasto Salud, por su parte, aclaró a los miembros del Concejo que no es cierto que ésta se encuentre en quiebra y que por el contrario, su manejo económico ha sido transparente. Recordó que por su naturaleza, la empresa fue creada por el Concejo con un patrimonio en cero y que hoy en día puede presentar resultados favorables y solventes,

Tanto Suárez como Edison Benavides, garantizaron que durante el presente año la infraestructura de la Ese será mejorada y ampliada con inversiones que superan los 5.600 millones de pesos en obras que se ejecutarán en el Centro Hospital La Rosa, en el Centro de Salud de Catambuco y la compra de un lote en el que se construirá la sede del Centro de Salud de San Vicente y otro más en el corregimiento de Santa Bárbara. 

Preocupación por deserción escolar en Pasto 

Las autoridades educativas de esta capital se declararon preocupadas porque a menos de ocho días de darse inició a un nuevo año lectivo escolar faltan por matricularse algo más de 5.000 alumnos.

“Si es necesario, los vamos a buscar casa a casa, pero no hay disculpa para que los niños no sean matriculados”, sentenció Patricia Rosas, Secretaría Municipal de Educación (e) y Directora de Planeación de la misma Secretaría.

Dijo que a la fecha hay matriculados 64.778 niños en todos los niveles pero que la meta es de 71.242

Ante esta situación las autoridades recibieron el apoyo de organizaciones como el Sindicato del Magisterio de Nariño, Simana, que anunció su concurso para los estudiantes reportados como retirados o sin continuidad regresen a los salones de clases.

De no ser así, el Municipio de Pasto podría perder recursos del orden de los doce mil millones de pesos que dejaría de girar el Ministerio de Educación Nacional lo que conllevaría a varios problemas que obligarían a entrar en un periodo de reestructuración total.

El mayor problema se observa en los niños en transición y primero y en algunos casos en la secundaria.
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