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Se inicia Convivencia Deportiva en 34 barrios de la Comuna 4


La Subsecretaria de Convivencia y derechos Humanos, de la Secretaría de Gobierno Municipal, invita a jóvenes de ambos sexos residentes en los barrios que hacen parte de la Comuna Cuatro, para que hagan parte del componente Juego Limpio, en la estrategia de juzgamiento de Convivencia Deportiva, según proyecto aprobado en cabildos.


De la Comuna 4 hacen parte 36 barrios que se integrarán a través del Voleibol, baloncesto, fútbol, microfútbol, patinaje, tenis de mesa, ajedrez y atletismo.
Estas justas deportivas se realizan a lo largo del próximo mes de febrero.


Las inscripciones se podrán adelantar en las parroquias, comités de deporte y juntas de acción comunal existentes en toda la Comuna. El ponente del proyecto es reconocido el dirigente deportivo José Felix Patiño Hidalgo,.

Evaluación de estudiantes no significa que pierdan el año escolar

A través de una Directiva la Ministra de Educación, María Fernanda Campo Saavedra, hizo claridad en el sentido que un estudiante que haya perdido un área no significa que éste no tenga que ser promovido al curso siguiente.

Este hecho cobra capital importancia en Pasto donde las autoridades educativas han sido advertidas que muchos fueron los estudiantes que perdieron el año por una materia y que sus padres optaron por matricularlos en planteles privados antes de aceptar que habían perdido el año.

La errónea interpretación de las directivas de las Instituciones Educativas es, al parecer, otra de las causas de la deserción escolar que se registra en los actuales momentos y que tiene preocupadas a las autoridades del sector.

La Ministra a través de una Directiva, la número 29 que no se había conocido está referida a la evaluación de los aprendizajes de los estudiantes y fue dirigida a los Secretarios de Educación de Departamentos, Distritos y Municipios Certificados, y a los Directivos Docentes y Docentes.

Este será uno de los temas que abordarán todos los docentes en desarrollo de la asamblea general convocada por el Sindicato del Magisterio de Nariño - Simana- para éste miércoles.

Las autoridades educativas admiten que la Directiva en referencia “llegó tarde a Pasto y no ha sido objeto de estudio y medir sus verdaderos alcances”.

El documento advierte que “…los docentes y directivos deben implementar estrategias de apoyo que reconozcan los diferentes ritmos de aprendizaje y hagan posible una formación competitiva que contribuya a cerrar brechas e inequidad. En este sentido, según el Decreto 1290 define la evaluación interna o de aula como una evaluación formativa que debe ser entendida y llevada a cabo como un proceso permanente. Por lo tanto, las estrategias que se definan en el Sistema Institucional de Evaluación de los estudiantes, tiene como propósito buscar la superación de las debilidades de los estudiantes, independientemente de si ellas se han detectado al comienzo o al final del año escolar. La valoración emitida al culminar un año, debe reconocer los resultados del proceso implementado por la institución y evidenciar el avance en el proceso formativo del estudiante. Por esta razón, la valoración final que determina la promoción debe corresponder a una mirada integral del proceso formativo durante la totalidad del año escolar y no simplemente promediar los resultados de cada periodo”.

Y también agrega: “Teniendo en cuenta la finalización del año lectivo 2010, es necesario reconocer que la reprobación de un grado es una medida extrema que no puede ser la regla general sino la excepción. Su aplicación no puede darse de una manera aislada, se debe considerar por ejemplo, que cuando un estudiante presenta dificultades en un área durante el año lectivo no requeriría desarrollar nuevamente todo su proceso, en el mismo grado. La reprobación puede deberse a múltiples causas, entre ellas ineficaces prácticas pedagógicas, y no solamente a las falencias de los educandos”.

El Decreto 1290 de 2009 establece que las instituciones educativas tienen que garantizar el derecho del estudiante a recibir la asesoría y el acompañamiento continuo de sus docentes para la superación de sus debilidades, a través de las estrategias de apoyo permanentes que el establecimiento educativo haya definido en su sistema institucional de evaluación. 

Aplazado debate sobre el Deportivo Pasto

El tema del Deportivo Pasto que debía haber sido abordado por la plenaria del Concejo en su sesión de ayer martes, fue aplazado para una fecha aún por definirse.

El aspecto económico del club, sus perspectivas, patrocinios y apoyos por parte de la Administración Municipal son los aspectos fundamentales a tratar.

Lo más probable es que el debate se cumpla a su regreso de Senegal del Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien viajará próximamente atendiendo una invitación.

Al interior del Concejo las opiniones están divididas alrededor de los patrocinios que se le deben dar por parte de la Administración.

Los concejales esperan que las directivas del Club presenten un balance consolidado de su situación económica.

Al Deportivo Pasto, en su nueva etapa, han llegado nuevos jugadores como el caso de Wilson Galeano, J.C. Mosquera, Marino García, Carlos Giraldo, Javier Estupiñan , Mauricio Mina y Hugo Pablo Centurión. De este último jugador, el Pasto está reclamando del Independiente Santa Fe el pago de una deuda de 65 millones de pesos.

Se ha confirmado la permanencia en el equipo nariñense de jugadores como Carlos Daniel Hidalgo, René Rosero y Gilberto “Alcatraz” García.

Respecto a la boletería para los partidos de este año, sus precios fueron de 20 mil pesos occidental, 10 mil oriental y 5 mil las tribunas de norte y sur.

Lo anterior para que los hinchas vayan a acompañar al equipo en sus actuaciones como local. 

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


