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Actividad del Galeras cambia de amarillo a naranja según Ingeominas

El Observatorio Vulcanológico de Ingeominas determinó en las últimas horas cambiar el nivel de alerta amarillo a naranja en el volcán Galeras, por los cambios intempestivos en su actividad. Según su director, Diego Gómez, el cambio significa que hay una probable erupción en términos de días o semanas.

De acuerdo con el más reciente informe técnico del organismo "a partir del 22 de enero, se resalta un importante cambio en el comportamiento del volcán, caracterizado por el incremento significativo en la ocurrencia y energía de los sismos, correspondiendo a los mayores valores registrados desde el pasado 10 de diciembre de 2010".

El mismo informe dio cuenta que "un funcionario de telecomunicaciones que hace mantenimientos en la cima, reportó durante esta semana olores penetrantes a Azufre". Ingeominas señaló que se mantiene la actividad de salida de gases en los campos fumarólicos localizados en el costado norte del macizo volcánico, alineados a manera de una posible fisura reportada en días anteriores.

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, convocó con carácter urgente a reunión a los integrantes del Comité Local de Emergencia, con el fin de analizar la situación y adoptar las primeras medidas preventivas. Una de ellas será la de solicitar a cerca de 7.000 habitantes que se encuentran en la zona de amenaza alta evacuar sus viviendas y dirigirse de inmediato a los albergues localizados en los corregimientos de Genoy y Mapachico y en el sector suburbano de Briceño.

Ministro de Defensa preside Consejo de Seguridad


El Ministro de Defensa, Rodrigo Rivera y el General Oscar Naranjo, Director General de la Policía, presidirán en la mañana de este jueves un Consejo de Seguridad. Los funcionarios se reunirán con las autoridades locales y representantes de los distintos estamentos en Chachagüí a partir de las 11:00 de la mañana.

La presencia de los altos funcionarios del Gobierno Nacional se logro gracias a las gestiones del Alcalde Eduardo José Alvarado Santander durante su última visita a la capital de la República motivada por diferentes hechos relacionados con la situación de seguridad en la ciudad y hechos de orden público que han tenido ocurrencia últimamente en diferentes lugares del Departamento de Nariño y el vecino Putumayo que podrían tener repercusiones directas en la capital nariñense.

Con el General Naranjo no se descarta que se aborde el tema de la creación de la Policía Metropolitana en Pasto, una propuesta surgida del Gobierno Municipal. Incluso, es muy posible que se inspeccione un lote de terreno en inmediaciones del corregimiento de Jamondino donde se proyecta construir la nueva sede del Comando de la institución. Por razones de seguridad y disposiciones del Ministerio de Defensa, este consejo se realizará a puerta cerrada, pero al termino del mismo se espera que se conceda una rueda de prensa en la que se revelarán sus resultados.

Horas antes de la presencia en territorio nariñense del Ministro de la Defensa y del Director General de la Policía, se han conocido varios casos de secuestros como el de la hija de un prestante ganadero de la región y tres más en la zona del Bajo Putumayo, hechos atribuibles a miembros de la guerrilla de las Farc que operan en los dos departamentos. 

Del mismo modo en la reunión de Chachagüí se abordará el caso del ex alcalde de Tumaco Nilo del Castillo Torres secuestrado y posteriormente liberado, con el agravante que aún permanece cautiva la esposa del dirigente político, Gioconda Segovia quien hoy cumple 82 días en poder al parecer de un grupo de delincuencia común.

Falta de cultura sobre riesgos también es un peligro 

Diego Mauricio Gómez, Director del Observatorio Vulcanológico, hizo un crudo esbozo de cómo la gente en Pasto, no está preparada para abordar los temas de riesgos naturales y que en este sentido “hemos perdido el año”.

El funcionario asistió al Concejo Municipal acompañado de los miembros de la Dirección para la Prevención y Atención de Emergencias y Desastres, pero desafortunadamente el quórum se desintegró ante un aparente desinterés sobre el tema.

Hasta el Presidente de la corporación, Germán Rodríguez, se vio obligado a pedir disculpas a los funcionarios invitados aclarando que “yo no puedo hacer nada para obligar que los concejales permanezcan en sus curules”.

Sin embargo, cuando había quórum reglamentario, el Director del Observatorio encargado de seguirle los pasos al Volcán Galeras, observó que “estos son temas muy técnicos difíciles de tratar en escenarios como el Concejo” al tiempo que invitaba a todos sus miembros a una jornada de trabaja donde se les podría explicar de manera pormenorizada y con detalles acerca de los fenómenos naturales y como enfrentarlas.

Gómez le respondió a los concejales que expresaron su inquietud por algunos sismos sentidos últimamente en la ciudad aclarando que los sismos de origen volcánico “no son una amenaza. No nos deben preocupar. Lo que llama la atención es la desinformación que existe alrededor de este tipo de fenómenos. Los conceptos que se manejan sobre el particular son erróneos”.

Advirtió que todo el territorio del Departamento de Nariño está en amenaza sísmica y que las amenazas por este tipo de fenómenos son muy distintas a una amenaza volcánica. “Mezclar este tipo de conceptos, es un exabrupto”, afirmó Gómez.

También fue bien claro que cada fenómeno debe tener un plan de contingencia y que para eso se debe comenzar por generar una cultura de riesgo.

La referencia fue hecha para responder a una inquietud en el sentido que en Pasto se deberían realizar simulacros de evacuación, aclarando que estando la ciudad en zona de amenaza baja no se hace necesario este tipo de actividades.

Por eso mismo propuso que el Concejo sea el primero en generar espacios para que en sesión técnica, pero entendible, se hable del caso de Pasto y las amenazas del Volcán Galeras.

Los concejales habían expresado su interés por conocer como se había avanzado en el Plan de Contingencia por la Amenaza Volcánica, ante lo cual se les respondió que “las medidas tienen que estar acordes con la naturaleza del fenómeno”.

Al Concejo los funcionarios de la Dirección para la Prevención y Atención de Emergencias y Desastres –DPAED- llegaron preparados para absolver los interrogantes de los concejales y cuando todo estaba lista para proceder de conformidad se advirtió la falta quórum por lo que la sesión tuvo que ser levantada.

Sin embargo, se explicó que “a diferencia de otros desastres naturales, los eventos volcánicos se presentan con diferentes episodios y con una magnitud variable lo cual exige prepararse y planificar la respuesta a partir de diferentes escenarios de riesgo. Permanentemente la población del Municipio de Pasto se encuentra expuesta a una amenaza de tipo volcánico generando escenarios de riesgos de diversa índole de los cuales se han establecido cuatro debido a la constante y repetida manifestación en esta área de influencia y que son: flujos piro clásticos, onda de choque, flujos de lodo secundario y caída de ceniza. 

Estos eventos, en primera instancia, se han identificado, caracterizado y analizado para posteriormente y en conjunto con las instituciones y la comunidad afectada se logre disminuir los efectos que estos puedan ocasionar en el caso de presentarse de manera conjunta o en forma aislada. 

Es por eso que ante la eventualidad de un fenómeno de carácter natural y de gran magnitud tanto la comunidad como las instituciones presentes en el Municipio serán quienes deban afrontarla, por lo tanto debe existir una organización comunitaria que implique el trabajo permanente y dinámico, con el fin de ejecutar de forma periódica la revisión y ajuste al Plan de Contingencia Galeras, el cual contempla, entre otros aspectos, la recuperación histórica, identificación y actualización de escenarios de riesgos, componente de preparativos, componentes de respuestas e inventarios de recursos para que al momento de presentarse un evento tanto comunidad como instituciones tengan precisión y claridad acerca de las acciones a realizar. 

Entregan premio Globo Azul a La Cocha 

En el marco de la celebración del Día Mundial de los Humedales se realizará el acto solemne de entrega del premio GLOBO AZUL a la Asociación para el Desarrollo Campesino –ADC- galardón que fuera entregado el pasado 29 de Octubre en la ciudad de Nagoya (Japón) en reconocimiento a la gestión adelantada en el Humedal RAMSAR para la conservación y protección del ecosistema y la biodiversidad. 

El evento se llevará a cabo el 2 de febrero, en las instalaciones del Chalet Guamuez a partir de las 9 de la mañana y contará con la presencia de Xiomara Sanclemente, Directora de Ecosistemas y Zoraida Fajardo, Coordinadora del Grupo Gestión en Biodiversidad del Viceministerio de Ambiente, además de autoridades gubernamentales y municipales e invitados especiales.

Este significativo galardón de carácter mundial abre las puertas para que las instituciones gubernamentales a través de las ONGs y la comunidad organizada en el Municipio de Pasto, fortalezcan la gestión para garantizar la sostenibilidad del proceso de protección a este humedal. 

Para la Alcaldía de Pasto, es muy importante la exaltación y el reconocimiento que en el ámbito internacional ha alcanzado la ADC como organización no gubernamental por su trabajo con las comunidades campesinas e indígenas que hacen parte de este proceso en La Cocha. 

Mauricio Fajardo Gómez fue elegido presidente del Consejo de Estado

El magistrado Mauricio Fajardo Gómez fue elegido este martes por la Sala Plena del Consejo de Estado como el nuevo presidente de esa corporación.

Fajardo hace parte de la Sección Tercera del Consejo de Estado y hasta el lunes se desempeñaba como presidente del Contencioso Administrativo. También ocupó el cargo de vicepresidente de esta Corporación.

El nuevo presidente del Consejo de Estado es un abogado especialista en Ciencias Socioeconómicas de la Pontificia Universidad Javeriana, con maestría en derecho administrativo de la Universidad del Rosario.

El magistrado Fajardo se desempeñó como secretario general de la Caja Agraria; secretario general de la Empresa Nacional de Telecomunicaciones -Telecom-; secretario general de la Caja Social de Ahorros; vicepresidente jurídico de la Cámara de Comercio de Bogotá; procurador delegado para la Contratación Administrativa; y procurador delegado para las Fuerzas Militares. 

Su experiencia como docente la ha desarrollado en las Universidades, de Nariño, Javeriana, de los Andes, Santo Tomás, el Rosario y Externado.

La Sala Plena resaltó además la labor del saliente presidente, el magistrado Luis Fernando Álvarez Jaramillo.
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