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Gobierno confirma creación de Policía Metropolitana para Pasto

El Gobierno Nacional anunció que la Policía Metropolitana para Pasto será una realidad a partir del primer semestre del próximo año, que el pie de refuerza será incrementado en todo Nariño y que los índices de inseguridad en el Departamento disminuyeron el año pasado en un 12 por ciento en comparación con las estadísticas de años anteriores.

Las revelaciones fueron hechas al término del Consejo de Seguridad al que asistió el Ministro de la Defensa Nacional, Rodrigo Rivera.

Este fue el primero de dos Consejos de Seguridad realizados en el suroccidente del país en un mismo día. Luego prosiguió viaje a la localidad de Puerto Asís, en el Bajo Putumayo.

Junto al Ministro Rodrigo Rivera en su gira por esta sección del país lo acompañaron el Comandante General de las Fuerzas Militares, Almirante Edgar Cely; el Jefe de Estado Mayor Conjunto, General Gustavo Matamoros; el Comandante del Ejército, General Alejandro Navas; el Comandante de la Fuerza Aérea, General Julio González; el Director de la Policía Nacional, General Oscar Naranjo y el Jefe de Operaciones Navales, Vicealmirante, Ricardo Galvis. 

Luego de haber escuchado la radiografía de orden público, los altos mandos dijeron que pese a todo Pasto es la cuarta ciudad más tranquila del país al tiempo que se comprometieron a reducir la producción de cultivos ilícitos.

Según las estadísticas, Nariño produce actualmente la cuarta parte de cultivos ilícitos de todo el país. Respecto a la costa nariñense, llamó la atención del Puerto de Tumaco, ante lo cual el gobierno anunció que se trabajará en la consolidación del mejoramiento social y económico para disminuir las diferencias sociales, una de las principales causas de la violencia y desarraigo de esa región.

Al termino del Consejo de Seguridad, antes de emprender viaje hacia Puerto Asís, el Ministro Rodrigo Rivera, ratificó una gran ofensiva para la erradicación de los cultivos ilícitos en esta parte del país, principalmente en la región costera.

A la reunión que se celebró en las instalaciones del aeropuerto “Antonio Nariño” en medio de un gran dispositivo de seguridad, estuvieron presentes el Alcalde de Pasto, Eduardo José Alvarado Santander y su homólogo de Puerto Asís, víctima de un atentado criminal a comienzos del año.

Rivera invitó a todos los campesinos de la región a sumarse a las brigadas de voluntarios para la erradicación de los cultivos ilícitos y a quienes se les garantizará medidas de seguridad.

Si bien los altos mandos fueron explícitos sobre las medidas y estrategias que se implementarán en Nariño para recobrar la seguridad, dijo que el Estado enfrentará a los violentos con todo el rigor”. 

El ministro de Defensa, Rodrigo Rivera resalto la importancia de la aprobación en el Congreso de la República de la ley de Seguridad Ciudadana y el Código Nacional de Convivencia. 

“Necesitamos cambios en patrones culturales. Un contraventor de hoy puede ser el delincuente del mañana”, afirmo el Ministro. 

Solo una orden judicial nos sacará del Coliseo: Pasto Deportes

El Concejo en pleno respaldo la decisión de las directivas de Pasto Deportes de no hacer entrega del Coliseo “Sergio Antonio Ruano” a la Gobernación de Nariño y que el asunto sea dirimido a través de una orden judicial de desalojo.

La posición fue asumida durante el debate que se realizó en la plenaria del Concejo Municipal donde se hicieron nuevas denuncias de engaños por parte de miembros de la administración departamental, al tiempo que se exigía respeto para con la ciudad, sus autoridades y deportistas en general.

Los concejales fueron enfáticos en decir que en este caso solo quedan dos alternativas: que la Gobernación inicie un proceso de lanzamiento ante un juzgado de la ciudad o esperar a que se posesione el gobernador que sea elegido el próximo 30 de octubre “ porque con el actual (Antonio Navarro) no vemos más que intransigencia”, dijeron.

La sesión contó la presencia de todos los voceros de las distintas bancadas quienes coincidieron en decir que “actitudes como la que asume el gobernador son una afrenta para Pasto y sus deportistas y eso se lo van a cobrar”.

Milton Portilla exigió que la plata que le corresponde al deporte por concepto de la telefonía celular “se debe entregar y no permitir que sea utilizada para cubrir los gastos que demandó el Encuentro de Culturas Andinas que se realizó el año pasado”.

Al debate fue invitado el Secretario de Deportes de la Gobernación, Juan Marcelino Unigarro, quien se excuso pretextando compromisos adquiridos con anterioridad. Sin embargo, en su oficio a la Secretaría del Concejo, dice tener en su poder un recibo de la empresa de correo urbano certificado a través de la cual asegura se notificó con la debida anticipación a la Dirección de Pasto Deportes de la decisión de no renovar el contrato de comodato por el manejo y administración del escenario deportivo.

Sin embargo, el Director de Pasto Deportes, Eduardo Ordoñez Muñoz, presento una relación de toda la correspondencia recibida durante el mes de diciembre sin que en ella apareciera documento alguno proveniente de la Gobernación.

Ante esta situación el concejal Juan Daniel Peñuela propuso la conformación de una comisión que vaya a la Secretaria General de la Gobernación y se constante si efectivamente existe el recibido el oficio materia de discusión.

“Esa comunicación nunca llegó a nuestras oficinas y de haber sido cierto no estaríamos en este problema y habríamos aplicado el Plan B que era el de aceptar el ofrecimiento hecho por las directivas de Comfamiliar para utilizar sus espacios”, aclaró Ordoñez Muñoz.

Según el polémico contrato en una de sus cláusulas se estipula que su termino de duración es de un año a partir del 29 de enero de 2010 hasta el 29 de enero del 2011 y en la que estipula que con un mes de anticipación a su vencimiento si no se ha hecho notificación de termino y revolución del escenario, este se entenderá prorrogado de manera automática por un año más.

Ante esta situación, todos los concejales estimaron que el Municipio tiene derecho legítimo para seguir administrando el coliseo.

También coincidieron en decir los concejales que ventilar este tipo de problemas a través de los medios de comunicación no es lo más adecuado y que además, es la primera vez que la Gobernación y el Municipio se tendrán que encontrar los estrados judiciales para saber cual de los dos tiene la razón.

Incluso, el representante del Polo Democrático Alternativo -PDA- Harold Ruíz, aseguró que “la Gobernación ahora tiene que darse la pela para iniciar un proceso de lanzamiento de Pasto Deportes del Coliseo”.

Eduardo Ordoñez, insistió que “en este asunto la Gobernación ha dicho muchas mentiras y no necesitamos de ellas. Exigimos si respeto y no más ultrajes. Todo esto no es más que una posición vergonzosa de la Gobernación para con el Municipio de Pasto. Queremos que nos dejen trabajar sin necesidad de pedirle permiso a nadie. Los señores de la Gobernación no tienen resultados de su trabajo a favor de los deportistas de Nariño y en cambio nosotros si. A la vista de toda la opinión público está nuestro trabajo. Trabajo es lo que tenemos y lo vamos a realizar con esfuerzo y entusiasmo así no les guste a los señores de la Gobernación. La historia nos dirá si teníamos o no la razón. Ahora que contamos con el respaldo de los señores concejales esperaremos los fallos judiciales pero por ahora no vamos a salir del Coliseo”, concluyó diciendo el Director de Pasto Deportes. 
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