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Disgusto en Pasto por conclusiones de Consejo de Seguridad

Los concejales de Pasto responsabilizaron a la Policía de lo que pueda suceder con sus vidas en protesta por las posiciones asumidas por el Gobierno Nacional al término del Consejo de Seguridad que sesionó el jueves de esta semana en el Centro Recreacional, en Chachaguí.

A su manera de ver, los 19 miembros de la corporación recordaron que sus vidas están en peligro por las constantes amenazas de que han sido objeto últimamente lo cual los llevó a denunciar el clima de violencia e inseguridad que se vive en la ciudad y pedir la realización de un Consejo de Seguridad del cual, a última hora, fueron marginados.

“Aquí los que ganaron fueron los violentos. Nosotros quedamos como un zapato. Decir el Ministro de Defensa que Pasto es la cuarta ciudad más segura del país, es un exabrupto. Eso es mentira y no corresponde a la realidad que estamos viviendo”, coincidieron en denunciar uno a uno los 19 concejales.

Los concejales dijeron que depondrán sus diferencias con el Alcalde Eduardo Alvarado Santander para apoyarlo y no dejarlo solo en la búsqueda de medidas que conduzcan a restablecer el orden y la tranquilidad.

“Sabemos que el Alcalde en su exposición ante el alto mando militar hizo una radiografía seria acerca de lo que está pasando en Pasto, pero pesaron más las frías estadísticas de los organismos de seguridad para hacer sentir mal Alcalde. Pero hoy le queremos decir al Alcalde que no está solo, que estamos con él”, dijeron en la sesión en la que se aprobó una proposición de protesta ante el Gobierno Nacional de no entender la delicada situación que en materia de seguridad se vive aquí. 

La nota será enviada a su regreso al país del Presidente Juan Manuel Santos y se volverá a insistir en un nuevo Consejo de Seguridad pero en Pasto, en el recinto del Concejo y con la presencia de los líderes naturales de la comunidad.

Los concejales también insistieron en decir que luego de las denuncias hechas por ellos sobre el tema de la inseguridad temen sus vidas están en peligro y que se debe revisar el esquema de seguridad de cada uno de ellos.

También exigieron que se les dé una explicación del porque no se les permitió hacer parte de este Consejo de Seguridad. “Nosotros entendemos las medidas de seguridad y de protocolo que se deben observar en estos casos, pero no nos merecemos el trato que se nos ha dado en esta ocasión”, añadieron.

En el debate intervinieron todos los concejales quienes dijeron que “a la policía se le salió de las manos el tema de seguridad de la ciudad. Al Coronel Montezuma le quedó grande”, recalcaron una y otra vez.

El Secretario de Gobierno Juan Carlos Villota, por su parte, explicó que existe preocupación por lo sucedido y que en todo momento el Alcalde intervino para que a los miembros de la mesa directiva del Concejo se los dejara participar, pero siempre la respuesta fue la misma: el protocolo no lo permite.

Villota aclaró que los resultados de esta reunión fueron bien recibidos porque el compromiso del gobierno es el de enviar personal capacitado para investigar los crímenes que se han cometido aquí y los casos de micro extorsión a propietarios de automotores.

También destacó que ya es una realidad el reforzamiento del pie de fuerza no solo en Pasto, en todo el territorio departamental, como también que se va a estudiar la posibilidad de crear una escuela de formación de policías con sede en esta capital.

Acerca de la creación de la Policía Metropolitana, el Secretario de Gobierno dijo que esta operará en un comienzo en Pasto pero con jurisdicción en municipios vecinos como Chachaguí, Nariño y Yacuanquer. Además, se fortalecerá la Policía Judicial.

Al término de la sesión, en el recinto se conoció la noticia que debido a los hechos de último momento, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander había decidido no viajar a Dakar (Senegal) y permanecer en la ciudad. 

En 3,17% reajustado valor de registro civil, duplicado de cédulas o tarjetas de identidad

A partir de la fecha, los duplicados y rectificaciones de la cédula de la ciudadanía pasan de $31.800 a $32.800, y los duplicados y rectificaciones de tarjetas de identidad azules para jóvenes entre 14 y 17 años, pasan de $31.100. a $32.100. 

El duplicado o rectificación de la tarjeta de identidad rosada para niños entre los 7 y 13 años pasó de $10.380 a $10.700 y las copias y certificados de los registros civiles pasaron de $5.300 a $5.450. 

Continúan siendo gratuitos los siguientes trámites:

· Inscripción en el Registro Civil de Nacimiento y su primera copia. 

· Expedición de cédula de ciudadanía y tarjeta de identidad por primera vez. 

· Renovación de la cédula de ciudadanía blanca laminada o café plastificada, para obtener la cédula amarilla con hologramas.

· Renovación de la tarjeta de identidad para los jóvenes entre 14 y 17 años. 

· Servicios prestados a población desplazada por la violencia y personal desmovilizado, previa certificación del organismo competente.

· Duplicado de la cédula para la población de los niveles 0, 1 y 2 del Sisbén, por una sola vez. 

· En situaciones especiales valoradas y reguladas por el Registrador Nacional del Estado Civil. 

Destacan vocación de pago de contribuyentes de Pasto

Como una demostración de confianza en el manejo de los recursos que ingresan a las arcas municipales fue definida la gran afluencia de contribuyentes que por estos días se observa en las oficinas de la Secretaría Municipal. Para los funcionarios de la dependencia, la gente acude a pagar sus impuestos “porque cree y tiene confianza que sus tributos están siendo bien manejados e invertidos de manera honesta y transparente”.

Las colas hacen parte de la cultura de pago que se tiene aún así la facturación en muchos casos no haya llegado a las residencias de los contribuyentes. Sin embargo, esta facturación se está entregando de los términos establecidos y los plazos para quienes paguen oportunamente y se hagan acreedores a los descuentos, se respetarán.

Los valores consignados en la facturación no son caprichosos y es el resultado de procesos en los que intervienen el Geográfico Agustín Codazzi, Planeación Nacional y la Secretaria de Hacienda. Ante la avalancha de contribuyentes se dispuso que por esta temporada los funcionarios deberán trabajar en horario continúo entre las 8 de la mañana y las 6 de la tarde para garantizar la atención al público y no es cierto como se ha pretendido hacer creer que se esté cobrando de manera ilegal por servicios que se presten en las distintas dependencias de la Secretaria de Hacienda.

Tampoco es cierto que existan actos de prepotencia en la atención al público y que todos quienes concurran a estas instalaciones, sin distingos de naturaleza alguna, serán escuchados y sus inquietudes absueltas de la mejor manera posible.
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