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Inspector General de la Policía investiga actos de inseguridad en Pasto

Un alto oficial adscrito a la Inspección General de la Policía llegó a la ciudad para investigar posibles omisiones de miembros de la institución y supuesto favorecimiento a delincuentes comunes.

Este es el primer gran resultado del Consejo de Seguridad que se celebró en el Centro Recreacional de Comfamiliar en Chachaguí, con la presencia del Ministro de Defensa, Rodrigo Rivera, y el alto mando militar.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander celebró este hecho y preció que “nuestro deber es el de defender a la ciudadanía frente a la ola de inseguridad que se vive en la ciudad, pero también defender la institucionalidad de la Policía”.

El mandatario local se refirió a lo sucedido en ese Consejo de Seguridad y aclaró que pese a los buenos resultados presentados por los organismos de seguridad “en el común de la gente existe la percepción de inseguridad por los hurtos a residencias y el robo de vehículos”.

Según Alvarado Santander, ”llama la atención la tranquilidad y la impunidad sobre estos casos. Pero hay también toda clase de conjeturas acerca de quienes podrían estar detrás de todos estos hechos. La verdad es que hemos recibido muchas quejas, pero cuando uno no tiene pruebas, denuncias de lo que se dice no podemos señalar responsables. Por eso la presencia en Pasto del alto oficial para que se investigue hasta que punto es cierto todo cuanto se dice”.

Para el alto mando policial “si se llega a comprobar si hay uniformados vinculados o cohonestando hechos delincuenciales serán sancionados con todo el rigor de la Ley”. 

Alvarado dijo que durante el Consejo de Seguridad “la voz del Alcalde fue solitaria. Algunos de los parlamentarios dijeron que aquí no pasaba nada, pero yo insiste que se investigue hasta sus últimas consecuencias y si los resultados nos dice que efectivamente no pasa nada tendremos que aceptar que nos equivocamos y seremos los primeros en salir a decirlo así ante la opinión pública. Pero si los resultados nos dan la razón, que sean ellos los que rectifiquen por su equivocación”.

Curiosamente durante el pasado fin de semana, tres días después del referido Consejo de Seguridad, los índices de inseguridad en la ciudad disminuyeron y hasta se capturaron a atracadores gracias a la efectividad de las cámaras de seguridad instaladas en lugares estratégicos.

Para las autoridades “no hay que bajar la guardia”.

“Rumores y suposiciones no harán carrera en Pasto”: Alcalde

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander se pronunció frente a los ataques de que ha sido objeto últimamente junto con otros miembros de su gabinete y dijo que está listo a responder “en el escenario que sea” para que “los rumores y suposiciones” no empañen su gestión.

El mandatario local fue concreto en decir que lo sucedido con las modificaciones parciales que propuso al Concejo Municipal del Estatuto Tributario se debe ventilar en el campo jurídico pero no con ataques que no pretenden cosa distintas que la de enlodar su gestión y perjudicar en el plano personal a sus colaboradores.

Si bien destacó el comportamiento de los concejales de darle trámite a las iniciativas puestas a consideración de la corporación, también era necesario respetar las diferencias de opinión o enfoque en proyectos que pueden ser revisados, regresados o archivados.

“Lo que no podemos aceptar es que se trate de escudar una diferencia conceptual con una serie de suposiciones y ataques bajo el supuesto de cuál será la intención que tiene el Alcalde y su Secretaria de Hacienda. Yo he sido claro al decir que la reforma al Estatuto Tributario tiene como propósito excluir un literal que obliga al pago de unos impuestos por la ruptura de vías para ciertas actividades como la extensión de redes de servicios públicos como el gas domiciliario”, aclaró.

Alvarado también explicó que esta medida fue en primer lugar rechazada por algunos empresarios que están ofreciendo la propuesta del gas domiciliario en Pasto. Incluso, fue discutida con asesores del Ministerio de Hacienda y nos dijeron que era ilegal, que contrariaba a las normas sobre el tema y era como convertirse en un tropiezo para que la gente pueda disfrutar del gas domiciliario. Las decisiones del Concejo las acatamos y las respetamos, pero lo que no podemos admitir es que se haya iniciado una campaña contra la Secretaria de Hacienda diciendo que tiene interés de favorecer a los grandes capitales sin aportar pruebas de lo que se dice o que se tenga el más mínimo asidero de que eso sea cierto. El único propósito es hacerle daño a la funcionaria. No podemos caer en ese festival del rumor. Yo me pregunto si es que le están haciendo el favor negando lo que hemos solicitado. El único perjudicado con todo este es el pueblo que no va a tener gas domiciliario por esa razón. Yo emplazo públicamente a los autores de esta clase de rumores para que si tienen prueba alguna de algo irregular que lo digan. Aquí lo único cierto es que el debate debe ser jurídico. Ese impuesto no puede cobrar. Lo ha suspendido el Tribunal Administrativo de Nariño y nuestro interés no es otro que jaya distribución de gas para controlar la variación de precios. Vamos a insistir que esta obra se haga y que las personas que nos atacan no se escuden en extender rumores porque probablemente pueden estar es favoreciendo intereses de terceros”, concluyó diciendo el Alcalde.

Alcalde suspende viaje a Senegal 

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander suspendió su viaje que tenía previsto realizar al África atendiendo una invitación para hablar de cabildos y presupuestos participativos.

La decisión la tomó el funcionario debido a situaciones que como la inseguridad y la evolución del Volcán Galeras, requerían de su presencia en el cargo.

Para contar lo exitoso que ha sido este tipo de experiencias en la actual administración, se gestiona ahora que en su representación viaje la Doctora Carolina Lara que ha estado al frente de los Cabildos.

Alvarado se lamentó de no poder viajar a Dakar pero insistió en aclarar que su responsabilidad es con la ciudad y sus habitantes en los momentos como el actual. 

18 de febrero: marcha por la paz en Pasto

El viernes 18 de febrero fue definida la fecha cuando se realice una marcha por la paz y se proteste por la ola de inseguridad que vive la ciudad.

La decisión la tomó una comisión accidental del Concejo Municipal luego de escuchar a representantes de los diferentes sectores económicos, sociales, gremiales y de la producción.

“Exigimos respeto por la vida, la convivencia y la seguridad”, es la consigna de los líderes de la jornada”. 

“Si la delincuencia y el delito en sus múltiples expresiones no quieren dar tregua, el Concejo tampoco lo hará” fueron las palabras del cabildante Milton Portilla, quien señaló que se evaluó la reunión del pasado sábado la cual fue altamente positiva y donde la comunidad manifestó su apoyo a esta movilización. 

El cabildante indicó que la comisión se reunirá con el alcalde Eduardo Alvarado Santander de igual manera con los gerentes de los medios de comunicación con el fin de organizar la convocatoria. Portilla manifestó que la marcha debe ser netamente ciudadana a favor de la vida y se le solicitará al mandatario que se declare el viernes 18 como día cívico. 

La próxima reunión preparatoria será el jueves a las 4:00 de la tarde en el recinto del Concejo, donde están invitados las diferentes autoridades y los medios de comunicación que juegan un papel importante en la organización de la marcha.
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