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Boletín de prensa Nº 210

Libre Elección de EPS para los Beneficiarios del Régimen Subsidiado de Salud del Municipio de Pasto.

Son 167.244 las personas que se beneficiaran con la libre elección de las EPS, esta iniciativa impulsada por la Secretaria de Salud del Municipio de Pasto, brindará a los trabajadores que hayan permanecido como mínimo un año calendario en una EPS, escoger la Entidad Prestadora de Salud que se acomode a sus necesidades y le brinde un mejor servicio. 

Usted como beneficiario podrá realizar el traslado ante la EPS de su preferencia en cada una de las oficinas de atención al usuario hasta treinta (30) días antes de iniciar su periodo de contratación, con el diligenciamiento del formulario único de afiliación anexando los respectivos soportes. 

Las EPS que hacen parte de este nuevo proceso de modernización en la prestación de los servicios de salud en Pasto son: EPS Salud Cóndor S.A., ESS Emssanar, Caprecom EPS,

EPS Indígena Mallamas y EPS Comfamiliar de Nariño EPS-S. 

Es importante destacar que el subsidiado podrá realizar el traslado de EPS, teniendo en cuenta los requisitos según la fecha de afiliación registrada en la Base de Datos Única de Afiliación (BDUA), la cual fue informada por la Subsecretaría de Planeación y Calidad. 

La fecha de elección de las EPS inicia el 17 de enero del 2011 hasta el 28 de febrero del año en curso, y lo debe hacer la persona que oficia como cabeza de familia en representación de grupo familiar, presentando el original y las fotocopias de los documentos de identidad de los beneficiarios, ya sea, cédula o tarjeta de identidad.   

La entidad encargada de dar el aval para los cambios de EPS será la Secretaría de Salud Municipal, previa presentación de los formularios de afiliación y traslado con sus respectivos soportes; también será la facultada para vigilar y monitorear las directrices de cada una de las EPS, mediante visitas, junto con los representantes de Vigilancia y Control a los puntos de atención para identificar problemas e inconsistencias en la prestación del servicio de salud. 

Cada traslado se hará efectivo a partir del primero de abril del 2011, fecha que da inicio al nuevo periodo de contratación. 

Es así, como la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto, brinda a los diferentes afiliados la oportunidad de escoger libremente la EPS que llene sus expectativas y garantizar de esta manera la calidad en prestación de los servicios de salud.     

Reunión Comité Local de Emergencias 

Mañana miércoles 2 de febrero y a las 7 a.m. se llevará a cabo en las instalaciones de la estación de bomberos del barrio Miraflores la reunión del Comité Local de Emergencias para evaluar el nivel de alerta del Volcán Galeras, con el objetivo de estudiar la posibilidad de bajar la alerta de naranja a amarilla. También se trataran temas como la ubicación en los albergues y el nivel de respuesta de los habitantes de las zonas de riesgo para una posible evacuación. 

Deben estar al día 

La Secretaría de Gobierno y la Subsecretaría del Espacio y Control Físico, realizaran este fin de semana, iniciando el viernes 4 de febrero y en las horas de la noche, diferentes operativos en tiendas, bares y discotecas de la ciudad con el objetivo de revisar la documentación para su funcionamiento, como también la parte legal ante instituciones como Sayco - Acinpro, Cámara de Comercio y Sanidad.

Serán 50 policías más.

Con la idea de reforzar el pie de fuerza en la ciudad, se llevará a cabo una reunión el día de mañana en las instalaciones del Comando de la Policía de la Ciudad, la misma es organizada por la Secretaría de Gobierno Municipal con el propósito de aumentar la fuerza policial en 50 hombres más. El inicio de la reunión esta programado para la 10 de la mañana.

Confirman cuatro casos de gripa AH1N1 en Pasto 

Silvia Paz Bastidas, Secretaria de Salud Municipal, confirmó la presencia de 4 casos de gripa AH1N1, en pacientes que habitan en Pasto.

La funcionaria señaló que se trata de dos pacientes mayores de 30 años de edad, una mujer y dos niñas menores de edad.

Uno de los pacientes reviste gravedad y se encuentra recluido en una sala de cuidados intensivos en uno de los hospitales de la ciudad.

Los restantes pacientes evolucionan de manera satisfactoria.

Para la Secretaria de Salud, en Pasto en el año 2009 se presentaron 55 casos confirmados y en el 2010 otros 27 casos. En lo que va corrido del 2011 ya son 4 los casos confirmados lo que hace necesario recordar las medidas, acciones y recomendaciones para prevenir este tipo de contagios.

Aplazado inicio de clases en zonas de influencia del volcán 

El nuevo año lectivo escolar en el Municipio de Pasto se inició en medio de normalidad a excepción en las zonas de influencia del Volcán Galeras donde las clases deberán comenzar una vez se haya cambiado el nivel de alerta.

Patricia Rosas, Jefe de Planeación de la Secretaría de Educación, informó que los 72.350 alumnos matriculados hasta ayer en las distintas instituciones a cargo del Municipio, concurrieron a clases sin ningún tipo de contratiempos.

No lo hicieron los alumnos del colegio Francisco de la Villota, sede San Juan de Anganoy, los de San Cayetano y Mapachico por encontrarse en zona de riesgo.

En estos establecimientos los alumnos deberán regresar a clases una vez se el Instituto Colombiano de Geología y Minería –Ingeominas- cambie el nivel de actividad del Volcán Galeras, el cual actualmente es del nivel II (Naranja) que significa erupción probable en término de días o semanas.

A propósito del estado del Galeras en las últimas horas de ayer, el Observatorio Vulcanológico, expidió un nuevo comunicado en el que se advierte:

Se registran fluctuaciones en los niveles de ocurrencia y energía de la sismicidad. Hasta ayer al medio día, con marcado predominio de eventos asociados con movimiento de fluidos al interior del sistema volcánico. En adelante, se han registrado enjambres de sismos de bajo nivel energético que involucran también una fase de fracturamiento de material sólido. Los eventos localizados se ubican en inmediaciones del cráter activo, con profundidades menores de 1 km. 

Se resalta la ocurrencia de sismos con características de tipo Tornillo, los cuales adquieren gran relevancia en Galeras ya que se han registrado en periodos previos a eventos eruptivos. El último de éstos eventos se presentó el 30 de enero en horas de la madrugada. 

En sobrevuelo del día 27 de enero, se observó salida de gases desde varios sectores del cráter, con dispersión hacia el nor-occidente y con leve incremento en la cantidad emitida en relación con la semana anterior. En horas de la tarde de ese día, después de una fuerte lluvia en la zona, se observó una columna de gases de color blanco que alcanzó una altura de 400 m sobre la cima. 

Las temperaturas de la roca medidas con la cámara térmica mostraron valores alrededor de 300° C en el fondo del cráter principal. Los valores de Dióxido de Azufre (SO2) han sido bajos, con un valor máximo de 300 T/día para la semana en evaluación. 

Persisten las condiciones de instrusión del magma a niveles superficiales con manifestaciones asociadas con fases de enfriamiento, cristalización y solidificación del material magmático. 

INGEOMINAS continúa atento a la evolución del fenómeno volcánico e informará sobre los cambios que puedan detectarse.
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