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Presidente Santos visitará a Pasto dos veces en ocho días.

El Presidente Juan Manuel Santos visitará a Chachaguí y Pasto en dos oportunidades en un intervalo de ocho días.

El mandatario nacional llegará el sábado de esta semana para presidir un Consejo Extraordinario de Seguridad en el centro recreacional de Cahchaguí. Vendrá acompañado del alto mando militar.

Y el próximo sábado 12 de febrero volverá a venir para presidir el Acuerdo de Prosperidad al que asistirán representantes de los diversos estamentos sociales, económicos, gremiales y productivos de la región.

La primera visita a Nariño como Jefe de Estado, la realizó Juan Manuel Santos el 25 de diciembre cuando llegó a la población de La Cruz, donde se registró una tragedia en la que un deslizamiento de tierra sepultó varias viviendas pereciendo 12 de sus ocupantes.

En las últimas horas el Presidente expresó su preocupación por la situación de inseguridad y violencia que se viven en distintos lugares del territorio departamental, incluida su capital, por lo que tomó la decisión de venir a Pasto para enterarse de lo que está pasando.

Los últimos hechos violentos en Nariño están relacionados con la masacre de cinco miembros de la comunidad indígena de Los Pastos, asentada en el resguardo de Túquerres y el secuestro de una joven hija de un conocido ganadero de la zona de Guachucal, un comerciante en el sector urbano de Tumaco y el de un conocido empresario en inmediaciones de la represa de Río Bobo.

Para mañana está previsto el arribo de la avanzada de seguridad para ultimar detalles de lo que será el Consejo de Seguridad en coordinación con el Alcalde, Eduardo José Alvarado Santander. 

Ejército rescato ganadero secuestrado 

Unidades del ejército rescataron sano y salvo al ingeniero agrónomo Luis Carlos Arellano, quien había sido secuestrado a comienzos de la semana en inmediaciones de La Cobra Negra, al sur de esta capital.

Sus captores, al parecer delincuentes comunes, habían realizado el plagio con el propósito de vendérselo a la guerrilla.

El hecho que causó repudio, despertó la solidaridad de los distintos estamentos de la sociedad nariñenses quienes reclamaron la inmediata liberación de Arellano, miembro de una prestante familia nariñense.

De inmediato, los organismos de seguridad iniciaron las investigaciones logrando que en cuestión de horas se recabara la suficiente información que condujo a la liberación del secuestrado, en hechos ocurridos en inmediaciones del sector de La Laguna.

Informaciones preliminares dan cuenta que en la operación participaron patrullas mixtas de ejército y policía.

Detalles del rescate de Arellano serán entregados éste jueves en una rueda de prensa a la que han sido convocados todos los medios de información.

De otra parte, anoche las autoridades pidieron que se investigue el abandono de una granada de aturdimiento en la sede de las Inspecciones de Policía localizadas en un centro comercial sobre la calle 16 entre carreras 25 y 24 de esta capital.

Del artefacto se sabe que este es de uso exclusivo de las fuerzas militares y de policía sin que se conozca cómo fue a parar a ese lugar.

En el lugar igualmente funcionan las oficinas de Control y Convivencia dependientes de la Secretaría de Gobierno Municipal.

El extraño caso causó extrañeza por lo que se exigió que se haga claridad de lo sucedido.

Estos hechos se registran a menos de tres días de la anunciada presencia en el Centro Recreacional de Chachagui del Presidente Juan Manuel Santos y la cúpula militar quienes volverán a hablar del tema de la seguridad y el orden público en Pasto y Nariño, el sábado en la mañana.

Las EPS no pueden cobrar multas por incumplimiento de citas

La Superintendencia de Salud y la Defensoría del Pueblo notificaron a todos los usuarios das empresas prestadoras de salud que ninguna de ellas está autorizada a cobrar multas por la no asistencia a una consulta médica.

En Pasto eran muchas las denuncias que sobre este particular se conocían a diario, lo cual había generado malestar.

Conrado Gómez, Superintendente de Salud, recordó que la a Ley 1438 prohíbe este tipo de cobros y que quienes lo hagan podrán ser sancionados.

El funcionario no descartó una revisión a todas las quejas que en este sentido se han hecho no solo desde Pasto, también en otros lugares del país y posteriormente se tomarán decisiones como la de ordenar la devolución de los dineros pagados por los pacientes. 

Aplazado debate a Plan de Movilidad

El anunciado debate al Plan de Movilidad que se tenía previsto realizar en la sesión de ayer miércoles, fue aplazado para la próxima semana.

El Concejal Harold Ruíz anunció que va a insistir como avanza la programación, cronograma y ejecución de la obra bandera de la Administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.

Así mismo, será invitada la Gerente de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, Lucy Esther Castillo, quien deberá referirse a las obras de construcción, reposición y mantenimiento de las redes de acueducto y alcantarillado en los sectores a intervenir con el Plan de Movilidad. 

Compromisos adquiridos con anterioridad al anunciado debate, impidieran que los Gerentes de Avante, Jairo Lasso Medina y de Empopasto, Lucy Esther Castillo, se hicieran presentes en el recinto del Concejo.

Subsecretaria de Turismo se une a las Fiestas de nuestra señora de Lourdes

Las fiestas patronales hacen parte de la cultura y la tradición religiosa de nuestros pueblos y la Administración Municipal de Pasto no es ajena a estas manifestaciones, esta es la principal razón que motiva a la Secretaria de Desarrollo Económico y a la Subsecretaría de Turismo a apoyar todas las actividades que estén enmarcadas dentro de la religiosidad y el sentir espiritual de nuestra comunidad.

Razón por la cual el próximo 12 de febrero del año en curso, se invita a las personas de Pasto y los municipios aledaños a hacerse partícipes de la Caravana Eco turística y Senderismo Guiado que se llevaran a cabo dentro de la fiestas Patronales de Nuestra Señora de Lourdes del corregimiento del Encano.

La concentración de los vehículos que acompañaran la caravana se realizará en la Plaza de Nariño.

El senderismo iniciara desde el mirador hacia la vereda Casapamba con un recorrido aproximando de 45 minutos.

Estas fiestas se celebran entre el 11 y 14 de febrero del 2011 como tributo de los feligreses a la patrona del corregimiento del Encano Nuestra Señora de Lourdes. 

Esta es la oportunidad para que las personas de Pasto y otros municipios conozcan un poco más de la tradición religiosa del corregimiento del Encano y disfruten del agradable paisaje que otorga la Laguna de la Cocha, como también del gusto gastronómico de la trucha, los hervidos de frutas y por qué no, de los rosquetes que pude disfrutar con un jugo de mora de castilla propio de la región.

Otorgan Premio Globo Azul a los Habitantes de la Laguna de la Cocha

El premio Globo Azul busca reconocer y exaltar programas, proyectos o acciones que muestren resultados concretos y que hayan logrado un avance sustancial hacia el conocimiento, protección, conservación y recuperación del recurso de los humedales, enmarcados dentro de un concepto de desarrollo sostenible e impulsando la activa participación de la comunidad directamente involucrada en su desarrollo.

Adicionalmente el premio privilegia experiencias que generen o apoyen procesos de desarrollo en los cuales ni la dinámica de las comunidades sea una amenaza para los ecosistemas (en particular contra los cuerpos de agua), ni las dinámicas de éstos y particularmente las del agua, sean una amenaza para las comunidades.

Habitantes de la Laguna de la Cocha se han hecho merecedores del premio Globo Azul gracias al trabajo continuo con las reservas naturales y principalmente de los humedales Rámsar, este fue otorgado en Nagoya, Japón, en el mes de octubre del año 2010.

La Asociación para el Desarrollo Campesino con más de 30 años de trabajo por la conservación en la Laguna de La Cocha, humedal de importancia internacional, fue la encargada de recibir este importante galardón del orden mundial. 

Zoraida Fajardo Rodríguez, coordinadora del grupo de gestión en biodiversidad del Ministerio de Ambiente, Vivienda y Desarrollo Territorial, fue la encargada de hacer la entrega a nombre del Gobierno Nacional de la máxima distinción que se obtiene por el adecuado manejo de los ecosistemas del país.

Este es un homenaje que se les rinde a las comunidades campesinas e indignas que habitan en la Laguna de la Cocha y que han optado por el reconocimiento del ecosistema como un bien perecedero que hay que cuidar y heredar a las futuras generaciones 
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