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Plata para comerciantes, agricultores y ganaderos si hay 

En la tarde de este viernes a partir de las seis en la Cámara de Comercio, la Administración Municipal explicará los pormenores con los cuales comerciantes, agricultores y ganaderos podrán acceder a líneas de crédito especiales y con tasas de interés mensual de tan solo el 0.8%.

La reunión será sectorizada y el turno corresponde a los comerciantes establecidos en el sector de La Panadería.

Se trata de asesorías empresariales y financieras avaladas por la Administración Municipal de Pasto y que estarán acompañadas de funcionarios del Banco Agrario, Bancoldex y el Fondo Regional de Garantías.

La línea Bancoldex ofrece créditos al 0.8% mensual, plazo de 5 años, uno de gracia y a él pueden acceder los comerciantes que estén dentro de la formalidad. La línea Finagro ofrece créditos al 0.8% mensual, plazos de 6 años y uno muerto para el sector agrícola y pecuario.

Hasta la fecha se han logrado colocar en el mercado local 1.500 millones de pesos entre estas dos líneas y hay disponibles 3.000 millones de pesos más. Las dos líneas de crédito regían solo para los comerciantes de la carrera 27, pero pocos fueron los que accedieron. 

Los convenios existentes fueron modificados a finales del año pasado y al firmarse el otro si por las entidades crediticias y el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, la Subsecretaria de Desarrollo Económico dijo que los beneficios se ampliaban a todos los subsectores económicos de Pasto.

De otra parte, cabe señalar que existe la Línea Galeras de la cual se pueden beneficiar todas las familias que habitan en la zona de alto riesgo del Volcán y que quieran reasentarse. A estas personas se les concederán créditos con el 4.5 por ciento anual y como requisitos se exige únicamente la cédula de ciudadanía y demostrar que habita en la zona. Los recursos disponibles pueden ser ampliados de acuerdo a los requerimientos y el interés que demuestren los interesados en acceder a estas líneas de crédito. Los requisitos son cada vez menos exigentes, según lo explicado por Serbio Bastidas, Subsecretario de Fomento. 

Propuestas para mejorar el Carnaval 

A menos de un mes de haberse celebrado el Carnaval de Negros y Blancos, comienzan a conocerse propuestas para mejorar su organización y entorno como también la manera de cómo ayudar a los artífices de esta manifestación cultural declarada Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad.

Todas las propuestas en este sentido serán bienvenidas y publicadas como aporte positivo para el engrandecimiento del Carnaval año tras año. El artesano Libardo González Martínez, nos ha hecho llegar la siguiente propuesta:

“En vista de la saturación de público a lado y lado de la senda del carnaval y por la corta distancia del Estadio a la Avenida de los Estudiantes, para más de 1.000.000 de personas es necesario alargar el trayecto, para que luego la gente no diga que no pudieron ver el desfile. Corpocarnaval, la Secretaria de Cultura, el Municipio, la Oficina de Espacio Público –ya estamos calificados como Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad- son las encargadas de darle altura que se merece en pleno Siglo XXI. Por ejemplo: los artesanos de las carrozas deberían tener apoyo técnico con relación a la estructura de metal en los techos para evitar atraso por la lluvia, acondicionamientos de los camiones para que allí plasmen sus maravillosas obras. Corpocarnaval debería tener una flotilla de camiones acondicionados para este fin, acompañados de una cuadrilla de obreros metalmecánicos dispuestos a las necesidades que los artyesanos requieran.

También un banco del Carnaval con herramientas papel, cola, colbón, cartón, icopor en bloques, no en láminas, también malla, hierro, clavos, pintura y todos los materiales costos razonables y así los maestros puedan terminar satisfactoriamente sus obras de arte y a tiempo. Un hangar donde se puedan exhibir las carrozas los días 7, 8 y 9 de enero evitando la destrucción inmediata de más de seis meses de trabajo y en las que se invierten entre 5, 6 y hasta 10 millones de pesos. En cuanto la celebración del 31 de diciembre permitir la venta de Años Viejos solo en el sector urbano de Pasto donde se queman más de 120 mil muñecos o sea 1.200 toneladas de basura, más la pólvora y 120.000 galones de gasolina y las personas quemadas que esta celebración genera, se deduce a un crimen ecológico, los gases de esta quema, más los talcos y cariocas del 6 de enero nos dejan garantizada una epidemia gripal como la que estamos soportando (sic)”. Atentamente

Lbardo González Martínez

Artesano.

Piden a Invipasto cumplir con programas de vivienda

No menos de 70 madres cabeza de familia visitaron en las últimas horas las oficinas de la Personería Municipal para exigir su mediación y que Invipasto les cumpla con los compromisos de subsidios para la compra y mejora de vivienda.

“Desde hace dos años nos dijeron que nuestros créditos estaban aprobados, nos obligaron a firmar papeles en blanco y hasta ahora los desembolsos no se hacen efectivos”, denunciaron las quejosas ante la Personería.

En total son 228 mujeres que se quejan, además, por maltrato por parte de los funcionarios del Invipasto.

“Nos dicen que si tenemos mucho afán que renunciemos al programa. Pero también nos dicen que si lo hacemos quedamos inhabilitadas diez años para volver a solicitar que se nos tenga en cuenta”, cuentan entre sollozos las mujeres.

“Yo ya tengo desobligue. No se que hacer. Mi casita está que se cae. Pensaba reforzar sus bases pero ahora no se que hacer. Si se cae nos va a matar a todos”, relató una angustiada mujer residente en el barrio Las Brisas.

Otra que habita en Las Palmas dijo que “cada dos meses nos dicen que nos van a visitar y cuando llegan toman medidas, nos piden documentos, nos hacen ilusionar y desde hace tres años nada. Al barrio fue un candidato a decirnos que si nos quejábamos él se encargaría que no nos entreguen la plata”.

Se sabe que la plata de los subsidios de vivienda para compra y mejora, se encuentran depositados en el Banco Agrario desde el mes de diciembre de 2009 y según funcionarios de esa entidad crediticia “no ha habido diligencia por parte de Invipasto para desembolsar los recursos”.

Las 228 mujeres elevarán su queja a la Presidencia de la República para que se les explique que es lo que realmente está sucediendo “para que no nos mamen más gallo”, concluyeron las quejosas.
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