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Murió fundador del Museo Rosero

A los 87 años, víctima de una gangrena producto de una diabetes, murió en la madrugada de este lunes el fundador del Museo Rosero, don Luciano Rosero Solarte.

Su deceso se produjo en la clínica de Proinsalud donde los facultativos hicieron todo lo posible por salvarle la vida, esfuerzos que resultaron infructuosos por las complicaciones de su enfermedad.

Rosero Solarte era oriundo de Sibundoy -Putumayo- donde se inició como telegrafista y posteriormente fue director de las oficinas de la antigua Telecom en diferentes partes.

El Museo Rosero es uno de los más completos de cuantos existen en el sur del país y a la vez, uno de los más visitados.

Desde joven comenzó a coleccionar estampillas, luego recogía plantas de la selva amazónica y de la región pacífica. En su vida de andariego siempre encontraba algo que comprar, recoger y guardar.

Con el paso de los años el Museo Rosero llegó a convertirse en un centro de historia natural, arqueológico, arte religiosos, filatélico y de toda clase de elementos antiguos. Quizás por esos mismo el lo llamaba “un museo mixto”.

El museo comenzó en Mocoa y desde hacía 25 años lo trasladó a Pasto en el barrio Centenario en una vieja casona “estrecha pero apacible” como la definía.

Hombre optimista, desconfiado y de mal genio. Así lo definen quienes lo trataron y conocieron en los últimos años.

Nunca recibió ayuda de nadie para enriquecer o mantener el Museo. En la última entrevista que concedió a periodistas de la Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía, el pasado 29 de enero, se refirió a ellos como “estudianticos aprendices de periodistas que vienen a darme una palmadita en la espalda, pero en verdad lo que hacen es burlarse”.

La referencia la hacía por la amarga experiencia que vivió hace 14 años cuando un candidato al Congreso de la República lo visitó y lo atendió con uisquí. “Me dijo que si salía elegido me ayudaría con una partida para ayudar a mantener el Museo. Fue elegido y se olvidó de mi. UN día envié a alguien para que le preguntara que había pasado con su promesa y lo que respondió el desgraciado era que donde quedaba ese Museo y que quien era Rosero”.

Rosero Solarte nunca llegó a tener vínculo sentimental estable. Tampoco descendencia. Por eso el Museo era lo que más quería. Parte de la pensión que recibía le dedicaba al sostenimiento y mantenimiento de su “hijo” que nunca tuvo.

Nunca se consideró un filántropo, mucho menos un intelectual. Eso sí era un viajero incansable que a donde iba algo encontraba para su Museo.

Rosero Solarte pidió que cuando muriera lo enterraran en su natal Sibundoy, pero nunca dijo que hacer con el Museo.

Revelan cronograma de obras del Plan de Movilidad 

En la última sesión del Concejo Municipal, se revelaron detalles del cronograma de las obras que componen el Plan de Movilidad, programa bandera de la Administración del Alcalde Eduardo José Alvarado Santander.

La gerente de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, como también el de Avante, anunciaron que los trabajos se harán de manera articulada y coordinada para no presentar desfases en ninguno de los frentes de obra.

Jairo Lasso Medina, de Avante, confirmo que todos frentes se iniciaran por separado a lo largo del año y que la carrera 27 sobre la cual existen enormes expectativas la primera fase se iniciará en el mes de julio y que las primeras en comenzar serán las intersecciones de Las Banderas, Caracha y Chapal, definidos también como puntos críticos.

Lasso le restó importancia a un comunicado de prensa y a una carta respuesta a un derecho de petición por parte de la División de Patrimonio del Ministerio de Cultura en el que se asegura que “…este Ministerio no ha recibido por parte del Municipio ni de otra entidad del Municipio de Pasto, solicitud de autorización del proyecto de intervención que nos ocupa, por tal razón, este Ministerio no ha expedido resolución alguna”.

Según el gerente de Avante, “aquí no hay nada nuevo de lo que ya todos sabemos. Aquí nos han querido colocar toda clase de trabas pero siempre las hemos superado de manera exitosa”.

Respecto a como avanza la compra y demolición de predios dijo que hasta la fecha se han comprado 45, 9 ya han sido demolidas y otra 2 desmanteladas.

Confió que hasta el mes de julio todas las edificaciones hayan sido adquiridos “ojalá a través de una negociación directa, pero tenemos aceptar que existirán predios con problemas jurídicos por lo que tendremos que acudir a la figura de la expropiación”.

Se aceptó, de otra parte, que hay problemas por culpa de los errores procedimentales que están siendo subsanados en diálogos directos con los propietarios y arrendatarios quienes aún no han entendido el programa de reasentamiento y programas sociales que se tienen que adaptar a las políticas nacionales, incluido el plan de compensación que es el que más preocupa.

(Descargue la presentación hecha por el Gerente de Avante en el Concejo de Pasto y conozca todo acerca del programa de obras del Plan de Movilidad en www.pasto.gov.co). 

Elsy Melo Maya: Gerente del Proceso Galeras 

La abogada y dirigente liberal, Elsy Melo Maya, asumió como nueva Gerente del Proceso Galeras.

La posesión de la nueva funcionaria se cumplió en Bogotá en el despacho del Ministro del Interior y de Justicia, Germán Vargas Lleras.

El proceso es uno de los más complejos y controvertidos el cual busca reubicar a las cerca de 9.000 familias que habitan la zona del alto riesgo del Volcán Galeras.

171 Propietarios de predios ubicados en la zona de amenaza volcánica alta del volcán Galeras (ZAVA), han aceptado la oferta oficial que el Proceso Galeras les ha hecho para adquirir los predios, de acuerdo al valor establecido en los avalúos comerciales que elabora el Instituto Geográfico Agustín Codazzi (IGAC). 

En total se han realizado 178 ofertas, de las cuales siete (7) propietarios están tomando el plazo a que tienen derecho, para analizar la oferta como parte del proceso de reasentamiento individual.

Posterior a la aceptación de las oferta, sigue la escrituración de los predios ubicados en la ZAVA a nombre del Estado, luego se hace entrega de los mismos a la Alcaldía Municipal que corresponda, la cual se responsabiliza de la custodia y cuidado de los predios hasta que el Instituto Nacional de Vías (INVIAS) realice las demoliciones.

De otra parte, 53 Familias de la de la zona de amenaza volcánica alta- ZAVA, integrantes de 3 asociaciones comunitarias organizadas con el acompañamiento del Proceso Galeras, son beneficiarias con la implementación de 6 proyectos productivos encaminados a impulsar la reactivación económica, que hace parte del proceso de reasentamiento al que se han acogido. Los proyectos a ejecutarse con apoyo del Proceso Galeras son:

1) Producción y comercialización de cuy Asociación Campesina de Temporeros Cto. Mapachico-Pasto.

2)Fortalecimiento del Ecoturismo Asociación Urcunina Cto. Mapachico-Pasto. 
3) Fortalecimiento del Ecoturismo Asociación de Jóvenes para el Desarrollo Integral del Chorrillo Mpio. Nariño.
4) Implementación de Tienda Comunitaria Asociación Campesina de Temporeros Cto. Genoy-Pasto.
5) Implementación de Tienda Comunitaria Asociación Campesina de Temporeros Mpio. Nariño.
6) Comercialización Miscelánea Asociación Campesina de Temporeros Mpio. La Florida.

El desarrollo de estas iniciativas productivas permitirá que las familias de las 3 asociaciones comunitarias, puedan preparar sus condiciones de sostenibilidad económica hacia la fase final del reasentamiento.

Pasto sede del Primer Encuentro Internacional de Orquestas infantiles 

Del 23 al 25 de junio de éste año, Pasto será sede del Encuentro Internacional de Orquestas Infantojuveniles, programación prevista dentro del Plan de Desarrollo Municipal “Pasto educa más”. 

“La orquesta es el mejor ejemplo de construcción social donde surgen líderes que conducen el trabajo colectivo (directores y/o solistas) y donde sus componentes aprenden a reconocer los beneficios del trabajo en conjunto. Estimula valores como la autoestima, la dignidad, el orgullo, la seguridad; fomenta el desarrollo intelectual y posibilita un canal de comunicación creativa, permitiendo a sus integrantes sentirse especiales, valorados, apreciados y reconocidos”. Según lo afirmado por el Secretario de Cultura, Jorge Hidrobo. 

Es así entonces como el PRIMER ENCUENTRO INTERNACIONAL DE ORQUESTAS SINFONICAS INFANTOJUVENILES busca estimular y promover la actividad de los proyectos orquestales infantiles y juveniles que se adelanta en diferentes regiones, tanto nacionales como internacionales, vinculándolos a un trabajo colectivo, bien sea como integrantes de las agrupaciones o como docentes, fortaleciendo los procesos de convivencia, humanización y sensibilización. 

OBJETIVOS 

1. Intercambiar experiencias de los diferentes trabajos formativos musicales con niños y jóvenes de diferentes regiones, tanto nacionales como internacionales; con el fin de enriquecer los procesos musicales de las agrupaciones participantes. 

2. Fomentar valores convivenciales, con miras a fortalecer el desarrollo integral de los niños, niñas y jóvenes músicos, fortaleciendo los procesos de construcción social. 

3. Generar espacios de convivencia con identidad cultural, herramientas de humanización y sensibilización. 

4. Ofrecer una estrategia pedagógica a niños, niñas y jóvenes de diferentes lugares, para reforzar valores y mejorar el uso del tiempo libre con énfasis en lo estético y lo lúdico. 

5. Fortalecer los procesos de formación de los diferentes proyectos musicales. 

6. Fomentar, ante la comunidad, una actividad cultural basada en la música sinfónica; impulsando, difundiendo y promocionando las manifestaciones artísticas, de niños, niñas y jóvenes de diferentes regiones. 
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