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Definidas acciones para enfrentar inseguridad en Pasto y Nariño 

Diferentes instituciones del Estado fueron comprometidas en las acciones que se deberán adelantar para restablecer la confianza de la ciudadana en sus autoridades, como primer elemento para enfrentar a los violentos y quienes quieran generar un clima de zozobra e intranquilidad en esta sección del país.

A esta conclusión se llegó luego de analizar todos los pormenores que rodearon el Consejo de Seguridad No 05 que se celebró en el Centro Recreacional de Chachagüí el pasado 27 de enero.

Todo lo sucedido en esa polémica reunión, se resume en un documento cuyos principales apartes son los siguientes: 

1. TEMA: Percepción de Seguridad 

COMPROMISO: Se debe desarrollar una estrategia de comunicaciones, que le permita a los ciudadanos conocer los resultados que las autoridades están dando de manera integrada; lo que les permita además de ver la acción efectiva contra el delito, percibir un ambiente armónico entre las diferentes instituciones presentes en la jurisdicción. 

RESPONSABLE: Gobernador, Alcalde de Pasto, Ejercito Nacional, Armada, Policía Nacional, Fiscalía, DAS

2. TEMA: Transparencia Institucional 

COMPROMISO: Frente a la inquietud presentada por el Señor Alcalde de Pasto, sobre rumores que estarían afectando la percepción de seguridad, mediante los que se genera la sospecha de que algunos funcionarios de la Policía estarían comprometidos en hechos irregulares; se adelantaran las investigaciones pertinentes con funcionarios de DIPOL y DIJIN para determinar la veracidad de esa información, tomar las medidas pertinentes de acuerdo con los resultados y reenfocar la percepción.

RESPONSABLE: Policía Nacional

3. TEMA: Investigación de homicidios 

COMPROMISO: Los equipos de judicialización deben propender por el esclarecimiento de homicidios en su totalidad.

RESPONSABLE: Funcionarios de Policía Judicial, CTI, DAS y Policía Nacional

4. TEMA: Acciones contra el hurto de vehículos y la extorsión 

COMPROMISO: Frente a la problemática de hurto de vehículos y extorsiones relacionadas con la entrega de los vehículos hurtados, la próxima semana llegara un equipo de investigación compuesto por funcionarios de Antisecuestro y Extorsión y personal experto en las investigaciones de hurto de automotores, para adelantar las investigaciones pertinentes a esta problemática, los que tendrán cobertura no solo en jurisdicción de Pasto, si no para la totalidad del Departamento.

RESPONSABLE: Policía Nacional

5. TEMA: Seguridad Ciudadana 

COMPROMISO: Teniendo en cuenta el crecimiento permanente de la ciudad de pasto y con este la demanda de servicio de policía, se incluirá en el plan de proyectos la implementación de la Policía Metropolitana para la ciudad de Pasto, la cual entraría en funcionamiento a partir del primer semestre del año 2012. Para materializar este proyecto se requiere del concurso de las autoridades locales, regionales y nacionales.

RESPONSABLE: Ministerio de Defensa, policía Nacional, Gobernación y Alcaldía de Pasto

6. TEMA: Fortalecimiento Policía judicial 

COMPROMISO: Con relación a la solicitud presentada por el Director Seccional de Fiscalías, referente a la necesidad de más funcionarios de Policía Judicial en esta jurisdicción; se revisara el dispositivo a nivel nacional y el asignado al Departamento para determinar si es necesario realizar ajustes.

RESPONSABLE: Policía Nacional

7. TEMA: Fortalecimiento relaciones con la comunidad 

COMPROMISO: Frente a una posible falta cercanía de autoridades con los ciudadanos, se deben vigorizar los sistemas de participación comunitaria.

RESPONSABLE: Gobernador Alcalde de Pasto, Policía Nacional


El sábado premiaran ganadores del Carnaval 2011

En ceremonia especial que se cumplirá a partir de las cuatro de la tarde en el Club Colombia, la Alcaldía y Corpocarnaval, premiarán a los artistas ganadores en las distintas modalidades del Carnaval de Negros y Blancos.

El acto será presidido por el Alcalde Eduardo José Alvarado Santander y David Mendoza, Gerente de la junta organizadora del festejo.

Los artesanos del Carnaval han expresado su complacencia por el cumplimiento de la Administración Municipal en el pago de los premios.

La organización de los festejos ya tiene asegurados los recursos que se requieren para cumplir con lo pactado con todos los artistas del Carnaval, en un esfuerzo que ha sido destacado y reconocido.

 De otra parte, en desarrollo de la gestión y promoción del Carnaval nacional e internacionalmente y siendo consecuentes con el propósito de consolidar este festejo como Patrimonio, se ha buscado fortalecer las raíces culturales y andinas estrechando lazos con uno de los países vecinos, con quien se compartirán experiencias que enriquecerán mutuamente nuestra identidad cultural Latinoamericana. 

En este sentido, Corpocarnaval y la Alcaldía de Pasto establecieron un convenio de intercambio cultural con la Provincia de Bolívar - Ecuador. Para lo cual, en una primera fase de este acuerdo se ha posibilitado el desplazamiento de los maestros de dos de las diferentes modalidades del carnaval: Arley Ortega, segundo puesto en la modalidad Carroza en el Carnaval 2011, Walter Riascos y Walgerman Hurtado pertenecientes al Colectivo Coreográfico Indoamericanto, quienes ocuparon el primer puesto de su modalidad en este 2011. 

El desarrollo de esta primera fase corresponde a la realización de talleres con artistas y artesanos de la Ciudad de Guaranda en las áreas de técnicas artísticas, composición escultórica, danza y coreografía. 

Dichos talleres, se llevan a cabo en el marco de la tradicional fiesta del Carnaval de Guaranda, el cual se celebra con desfiles, mascaras, guitarras, poesía, danza y con agua que se lanza en el país entero. 

En la segunda fase del convenio, se espera contar con representantes del carnaval y una muestra que permita recrear el Carnaval de Guaranda y conocer su quehacer artístico. 


Condenan atentado contra Concejal 

El Alcalde Eduardo José Alvarado Santander condenó el atentado de que fuera objeto el Concejal William Sarmiento al tiempo que demandó de los organismos de investigación que este hecho sea esclarecido y sancionado de manera ejemplarizante.

Según versiones oficiales, sujetos desconocidos dispararon desde un carro en marcha en dos ocasiones contra la residencia del dirigente político.

Uno de los impactos afectó el marco de la habitación donde se encontraba durmiendo el Concejal quien reconoció que la policía reaccionó de manera inmediata.

Sarmiento, miembro de la bancada del Polo Democrático Alternativo –PDA- aseguró no haber recibido ni ser objeto de amenazas contra su vida.

Sin embargo se declaró preocupado por la ola de inseguridad que vive la ciudad.

Para prevenir que hechos como este se vuelvan a repetir, la Policía dispuso de vigilancia especial para el dirigente político.

Sarmiento dijo que el hecho se registró hacia las 2.45 de la madrugada del martes y que las autoridades trabajan sobre pistas seguras para dar con el paradero de los autores de los disparos quienes se movilizaban en un vehículo particular cuya placa alcanzó a ser registrada por una cámara de seguridad del sector y que está siendo analizada por los organismos de seguridad.

Ayer mismo se dispuso que se revisaran los planes de seguridad de todos los miembros del Concejo de Pasto. 

9 de Febrero, Día del Periodista en Colombia 

El Día del periodista recuerda el miércoles 9 de febrero de 1791, cuando circuló el Papel Periódico de la ciudad de Santa Fé de Bogotá, primer semanario en la historia de Colombia, fundado y redactado por don Manuel del Socorro Rodríguez.

Antes, en 1785, se publicó un boletín sin nombre y sin fecha que se ganó el título de su destacada noticia: Aviso del terremoto. Informaba con detalles del temblor del 12 de julio (“a las 7 y tres cuartos de la mañana”, “dos minutos”). Se conocen dos números más. Lo sucedió la Gazeta de Santa Fé de Bogotá del 31 de agosto siguiente que alcanzó otras dos ediciones y constituyen felices preludios de nuestro periodismo.

Rodríguez, ex carpintero de familia, nació en Bayamo, Cuba, el 15 de abril de 1756 y llegó a Santa Fé con el virrey José de Ezpeleta (1789-1796), ex gobernador de La Habana, quien lo trajo impresionado por su inteligencia y lo nombró director de la Biblioteca Nacional. En ese cargo inauguró el periodismo en Colombia. 

Hoy 9 de febrero, la Secretaria de Bienestar Social invita a una tarde de integración para celebrar el día del periodista, el evento tendrá lugar a partir de la 3:00 de la tarde en las instalaciones de la Secretaría. 

El señor Alcalde Eduardo Alvarado Santander se unió a la celebración del día del periodista, exaltando la labor de los reporteros y su aporte continuo a la consolidación del Municipio de Pasto como forjador de la paz, la libertad y el desarrollo de Colombia 

Convenio BANCOLDEX y línea FINAGRO 

BANCÓLDEX; Banco de Comercio Exterior, es un establecimiento de crédito bancario, cuyo objeto principal es el de financiar las necesidades de capital de trabajo y activos fijos de proyectos o empresas viables de todos los tamaños y todos los sectores de la economía colombiana. 

Gracias a un convenio realizado entre BANCÓLDEX y El Fondo para el Financiamiento del Sector Agropecuario - FINAGRO – los campesinos de Colombia podrán acceder a créditos para el desarrollo de proyectos agrarios que beneficien la comercialización de sus productos. 

Con el objetivo de dar a conocer la línea de crédito desarrollada por estas dos entidades financieras de segundo piso, La subsecretaría de Fomento de la Alcaldía Municipal de Pasto, organizó una reunión con los 17 corregidores del municipio, mañana miércoles 9 de febrero en las instalaciones de la Secretaría de Desarrollo Económico a partir de las 10 a.m. 

Es importante que los corregidores conozcan de primera mano la oferta financiera de BANCÓLDEX y FINAGRO, para que de esta manera arranquen los procesos de apalancamiento de proyectos agrarios que beneficien a los corregimientos del Municipio de Pasto. 
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