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Alcaldía de Pasto Recibe premio Reina Sofía 

1976, fue el año donde el Patronato de Educación Especial de España nace, lo preside su majestad la Reina Sofía, y su objetivo primordial es el de es velar por el bien estar de las personas es discapacidad.

Sus fines son promover la prevención de las deficiencias, la rehabilitación y la inserción social de las personas con discapacidad; así como facilitar la colaboración entre administraciones públicas y del sector privado, tanto en el ámbito nacional como internacional.

La Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, fue merecedora del Premio Reina Sofía, otorgado por el Patronato de España, gracias al trabajo realizado con población en discapacidad, este galardón reconoce el trabajo continuo que se ha llevado a cabo con diferentes instituciones que trabajan por el mejor vivir de las personas víctimas de discapacidad

El señor Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, reafirmó la importancia de este trabajo con las personas discapacitadas, no solo desde la Alcaldía, sino desde diferentes fundaciones que en la actualidad generan proyectos encaminados al bien estar de esta población.

El trabajo con personas discapacitadas, fue realizado junto a organizaciones como Luna Arte, entre otras, que continuamente aportan al desarrollo de proyectos que benefician la incorporación a la vida laboral de personas discapacitadas.

Los esfuerzos generados desde la Secretaria de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto se enfocan en niños, jóvenes, y adultos, discapacitados, brindando espacios que generan confianza y autoestima, permitiendo a los beneficiarios la facilidad de empezar a generar estrategias para su ubicación en la vida laboral y así desarrollarse como personas productivas.

Hoy premian a cultores del Carnaval

El Carnaval de Negros y Blancos es sin lugar a duda la máxima expresión de nuestra identidad cultural, y aunque los días cumbres de la fiesta se llevan a cabo en la primera semana de cada año, siempre esta vivo y se manifiesta constantemente en cada uno de los actores y protagonistas de este patrimonio. 

En este sentido, es merecido formalizar un reconocimiento a todas la personas y entidades que contribuyeron con la realización del carnaval y en especial a los artistas y cultores que son el principal engranaje de la extraordinaria puesta en escena. 

De igual modo, es importante reconocer la trayectoria de quienes han aportado al carnaval desde las diferentes modalidades y roles, haciendo una distinción a aquellas personas que llevan “Toda una vida en el Carnaval” 

Es por esto que La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos CORPOCARNAVAL y la Alcaldía de Pasto, realizarán este viernes 11 de Febrero el evento de Premiación del Carnaval de Negros y Blancos 2011, en el Club Colombia a partir de las 4:30 p.m., ratificando de esta manera la consolidación del Carnaval como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad y promoviendo su adecuado desarrollo. 

La ceremonia será presidida por el Alcalde Eduardo José Alvarado Santander y el Director de Corpocarnaval, David Mendoza.

Los premios que se entregarán superar los 460 millones de pesos. La Administración Municipal cumple de esta manera su compromiso de premiar el arte, la creatividad y la participación de los artesanos en el magno evento. 

Investigan contratista por perdida de facturas de predial 

La Secretaria de Hacienda, Rosa María Sotelo, ordenó que se investigue a un contratista del municipio por la perdida de recibos del impuesto predial correspondientes a este año y los cuales fueron encontrados posteriormente en una zanja cerca a una capilla del Barrio Agualongo. 

Recientemente fueron contratados tres empresas con las cuales se hará llegar a cada una de las viviendas de esta capital el recibo del impuesto predial, las cuales se suponía cumplían con todos los requisitos exigidos para este tipo de entregas. 

Sin embargo, ciudadanos del Agualongo dijeron haber encontrado un buen número de estos recibos en inmediaciones de la capilla lo cual llamó la atención y dejo al descubierto de la irresponsabilidad de uno de los contratistas a quien se le cancelará el contrato de comprobársele su irresponsabilidad. 

Para subsanar este hecho y garantizar que lleguen los recibos a todos los contribuyentes, se ordenó que se vuelvan a imprimir. 

Además, se impartió la orden de supervisar que el proceso de entrega de los recibos sea supervisado y que los propietarios que no reciban el documento impreso lo hagan conocer y hacérselo llegar de manera oportuna. 

El contratista que resulte responsable de este hecho inusual, no volverá a ser tenido en cuenta para nada en el Municipio.

Camioneros se tomaron la ciudad 

Los camioneros que en el Departamento de Nariño acogieron la orden de parar actividades, se tomaron la ciudad en una demostración que no están dispuestos a ceder en sus pretensiones. 

Nariño es por excelencia un departamento transportador. 

Se estima que son más de mil vehículos de carga que están paralizados y ocasionado pérdidas a la economía regional que superan los diez mil millones de pesos. 

El comercio internacional que se mueve a través de Rumichaca es de aproximadamente 2.500 toneladas diarias de los más diversos productos tanto de importación como exportación. 

El sector de los llamados coteros, también los de la llamada intermediación aduanera, los propietarios de bodegas, hoteles y restaurantes han reportado millonarias pérdidas económicas como consecuencia del paro camionero. 

Ayer la movilización de los cabezotes de las tractomulas por los distintos sectores de la ciudad provocó trancones. 

El desfile protesta de carros se cumplió sin que se presentaran alteraciones. 

El transporte urbano tanto de buses como de taxis fueron los más afectados. 

Al caer la tarde todo regresó a la normalidad y los camioneros volvieron a sus sitios de concentración donde permanecerán a la espera de soluciones a sus reclamos relacionados con los fletes y los altos costos de la canasta del sector transportador. 

En Pasto las autoridades prestaron toda su colaboración para que la jornada transcurriera en completa normalidad.

 Alcalde ordena investigar denuncias de taxistas 

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander ordenó que se investiguen las denuncias hechas por representantes del gremio de taxistas según las cuales están siendo objeto de amenazas, intimidación, chantajes y extorsión.

El mandatario local llamó la atención de los organismos de seguridad para que en el menor tiempo que sea posible se inicien los procesos investigativos y que se lo mantenga informado de los avances de estas labores.

Las denuncias de los taxistas fueron hechas en el Concejo Municipal, como una demostración más de la violencia e inseguridad que se vive en la ciudad.

Ante estos hechos el Alcalde llamó la atención de todos los sectores ciudadanos para que aporten con sus denuncias de hechos irregulares a las autoridades de manera oportuna y dijo que los violentos no van a continuar haciendo de las suyas.

De inmediato el Gaula de la Policía anuncio la puesta en marcha de una campaña para proteger a los taxistas. La campaña se realizará con puestos de control estratégicamente ubicados en las principales vías de la ciudad de Pasto entregando volantes con información actualizada, donde los ciudadanos pueden denunciar toda clase de delitos. 

La extorsión es un delito o fenómeno delincuencial que como su nombre lo indica, el delincuente utiliza diferentes medios, tales como llamadas o cartas extorsivas, basándose en información obtenida en directorios telefónicos, falsas llamadas, obteniendo de esta manera la mínima información como nombre completo, dirección y número telefónico, sin importar su estrato social, para cometer el ilícito. 

Para cumplir su ilícito los extorsionistas generalmente utilizan el teléfono como medio coercitivo de engaño y terror basado en una historia ficticia en la cual aducen pertenecer a grupos al margen de la ley como son las Farc, E.L.N. y bandas criminales como los Rastrojos y Águilas Negras. La Policía Nacional, garantiza absoluta reserva. Prevenga el secuestro y denuncie la extorción, línea 165 LINEA DE LA LIBERTAD.

Jornada de Limpieza y Fumigación  

La dirección de Plazas de Mercado de la Alcaldía de Pasto, realizará hoy viernes 11 de febrero una jornada de fumigación y desratización en las instalaciones de la Plaza de Ferias, ubicada en el corregimiento de Jongovito, Municipio de Pasto. La jornada de aseo se iniciará a partir de la 8:00 a.m y a la cual asistirán los ganaderos de la Plaza quienes realizaran una brigada de aseo conjunta y mantenimiento general de la misma. 

Identificación de Participantes 

Con el objetivo de identificar a los participantes de la próxima Feria del Pescado 2011, que se llevara a cabo en Semana Santa, La dirección de Plazas de Mercado del Municipio de Pasto, diseñará una escarapela que unifique criterios de identificación de cada uno de los participantes a este evento, miembros de las diferentes Plazas de Mercado de la Ciudad.
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