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Boletín de prensa Nº 219

“Al Alcalde lo están dejando solo”: Personero 

El Personero del Municipio, Carlos Chaves, denunció que al Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, sus colaboradores “lo están dejando solo. No lo acompañan como debe ser y este es un mal precedente para la administración”.

El funcionario habló durante un debate en el Concejo Municipal por el cierre de varios establecimientos en la zona de El Potrerillo, lo que provocó reacción no solo de los comerciantes afectados, también de los miembros de la corporación quienes invitaron al Secretario de Gobierno, Juan Carlos Villota, a la Directora de Planeación Municipal, Liana Yela y al Personero Carlos Chaves. 

La Secretaria de Gobierno explicó que el cierre de canchas de sapo y billares obedeció a que “El Potrerillo no es corredor de diversión” y porque estaban operando de manera ilegal.

Se explicó que además ya se les había advertido que debían reubicarse en otro lugar y que vencidos los términos no habían cumplido con los más mínimos requisitos para continuar operando.

Se discutió si se cumplía o no con lo dispuesto en el Plan de Ordenamiento Territorial –POT- aprobado en el año 2009 y según el cual en sus artículos 136, se refería concretamente al Plan Parcial Potrerillo; el artículo 148, referente al uso de suelos, en el que se habla de negocios de esparcimiento pero sin la venta de licor y el artículo 172, que se refería a un plazo de 7 años para reubicarse, ante lo cual se dijo que el Municipio “no ha hecho el acompañamiento adecuado”.

En ese orden de ideas, el Secretario de Gobierno, Juan Carlos Villota, defendió las acciones del gobierno y dijo que el tema ahora será objeto de consulta jurídica para determinar si los comerciantes afectados con la orden de cierre pueden o no continuar operando en ese lugar de la ciudad.

Se habló que si de legalidad se trata, el cierre de los más de 26 establecimientos en diferentes lugares de la ciudad debe ser vista con el mismo rasero.

Ante la no presencia de la Directora de Planeación, Liana Yela, el Personero fue reiterativo que “el Alcalde no tiene equipo de trabajo. En los temas de interés sus colaboradores lo están dejando solo. Este es un problema de ciudad que compromete a varios despachos de la administración y los funcionarios no están presentes. Por eso se dilatan a problemas que como el que nos ocupa pueden ser de forma y no de fondo, pero como no hay quienes resuelvan los interrogantes que se plantean, tampoco hay soluciones de fondo”, concluyó diciendo el Personero Municipal. 

“Escasez de gas no es nuestra responsabilidad”: Alcalde 

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander rompió su silencio frente al problema derivado de la escasez de gas en la ciudad y dijo que “esta no es culpa del Alcalde ni de ningún otro funcionario”, pero señaló que se están haciendo las gestiones necesarias para que Ecopetrol disponga la entrega del producto en las cantidades que se requieren para abastecer de manera normal a la región.

El mandatario local se refirió al tema para responder a quienes aseguran que la falta de gas es otro de los desaciertos de la Administración Municipal.

“La distribución de este tipo de productos no está a nuestro cargo. Nos llama la atención que se estén diciendo cosas que no son ciertas pretendiendo ocultar el pecado de quienes se oponen al desmonte del cobro de un impuesto ilegal para que todos puedan disponer el gas domiciliario”, anotó. 

Alvarado dijo que pese a que no es de su resorte, insistirá ante Ecopetrol para que se cumplan los acuerdos con los distribuidores locales y que situaciones como esta no se vuelvan a presentar en Pasto ni en ningún otro lugar del Departamento. 

Ayer en la tarde el Alcalde confirmó su desplazamiento a Bogotá en compañía de los concejales, Harold Ruíz, Mario Benavides y Nicolás Toro, quienes asistirán a una reunión con altos funcionarios de Ecopetrol para tratar el tema de Pasto. 

Los anuncios del Alcalde Alvarado Santander coincidieron con los pronunciamientos de Ecopetrol, que en comunicado de prensa advierte, lo siguiente: 

“Ecopetrol se permite informar a la opinión pública que las cantidades totales de Gas Licuado del Petróleo (GLP) disponibles actualmente para su comercialización a nivel nacional, corresponden al promedio de la demanda del país para este producto, estimada con base en los recientes históricos de venta tomados también a nivel país. 

A partir del mes de febrero de 2011 y hasta el mes de julio de 2011 estarán vigentes los nuevos contratos de suministro y transporte de GLP, cuyas cantidades para cada uno de los agentes (comercializadores mayoristas y distribuidores) fueron determinadas de acuerdo con el producto disponible en cada una de las fuentes de producción y/o punto de entrega del producto y con base en las cantidades ofertadas por los diferentes agentes en el marco de una invitación pública adelanta por Ecopetrol. La actividad comercial de la Empresa en el mercado del GLP se realiza en forma independiente de los cupos asignados por la Unidad de Planeación Minero Energética (UPME) para el acceso a subsidios de transporte de GLP en el trayecto Yumbo-Pasto. No es competencia de Ecopetrol asignar cupos de gas licuado del petróleo a una zona o región específica o a agentes ubicados en una zona o región específica del territorio nacional. 

La demanda de GLP nacional es cubierta en aproximadamente un 90% con producto nacional proveniente de las Refinerías de Barrancabermeja, Cartagena y Apiay. Los mayores requerimientos del mercado se suplen con producto importado a través del puerto ubicado en Cartagena, teniendo en cuenta las posibles restricciones operativas del mismo. Ecopetrol está realizando esfuerzos para incrementar las importaciones de GLP y transportar este producto hacia el interior del país, con el objeto de aumentar la oferta disponible en algunas regiones, entre las que se encuentran el área de influencia de la Terminal de Yumbo, de la cual se abastece el Departamento de Nariño. 


Bogotá, febrero 14 de 2011

Intervención de la 27 avanza a ritmo normal 

El programa de intervenciones sobre la carrera 27 se cumple de manera normal de acuerdo a lo previsto por el Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasto, según lo expresado por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

El funcionario dijo que ya se adjudicaron otras demoliciones y que se sigue de manera exitosa con el plan de compra de nuevos predios.

Los pronunciamientos fueron hechos para desvirtuar versiones de quienes se oponen a que el Plan de Movilidad sea una realidad.

Admitió Alvarado que la fase final del Plan de Compensaciones y Reasentamiento es el que no ha concluido y por eso quizás, la expectativa que se ha creado.

Sin embargo, aseguró que ese Plan avanza por buen camino y que una vez sea ratificado las obras avanzaran mucho más rápido. 

EL PLAN DE COMPENSACIONES y REASENTAMIENTO es una herramienta que tiene como objetivo principal establecer una serie de medidas que permitan reducir al máximo las alteraciones de orden socioeconómico ocasionados por el desplazamiento tanto de la población que habita en los predios que serán adquiridos por el Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasto, como de las actividades económicas y sociales que allí se realizan, esto con el fin de apoyar el restablecimiento de las condiciones socioeconómicas de la población que deberá trasladarse.

Información sobre el plan de movilidad en www.avante.gov.co
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