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Desde hoy Pasto en Anato 2011 
 

Del  23 al 25 de febrero se realizara en la Ciudad de Bogotá la “XXX VITRINA  TURISTICA – ANATO  2011”  en la cual la Subsecretaria de Turismo hace presencia representando la Alcaldía de Pasto con un stand publicitario donde se promocionara la ciudad de Pasto como destino turístico.

En esta oportunidad la Subsecretaria de Turismo en compañía de Corpocarnaval, la Gobernación de Nariño, Cotelco,  Confamiliar de Nariño, Asesores Turísticos Asociados, Adel, presentaran una muestra cultural e información de Pasto y Nariño como un destino turístico  

Es de resaltar que es un espacio donde vendedores y compradores de los productos y servicios turísticos de Colombia y el mundo se reúnen para conocer la oferta de 30 países y de todas las regiones de Colombia a través de aproximadamente 700 entes y empresas expositoras.

Denuncian estafas a nombre de Empopasto 

Todos los usuarios del servicio de acueducto y alcantarillado de la ciudad fueron alertados por la presencia de timadores que luciendo prendas de la Empopasto, ofrecen sus “servicios técnicos” para reducir los costos por el consumo de agua potable.

“Esto no es posible y se constituye en una estafa”, advirtieron los técnicos de la empresa quienes pusieron ele hecho en conocimiento de las autoridades de policía cuyos efectivos ya realizaron la captura de por lo menos dos de estos estafadores.

Al parecer, se trata de extrabajadores de la misma empresa. Su captura fue posible gracias a las denuncias de ciudadanos residentes en los barrios surorientales.

La aprehensión fue realizada en el barrio Champagnat, después de individualizar a los sospechosos a quienes se les encontró en su poder chaquetas y documentos de uso exclusivo de la EMPOPASTO. 

Según los directivos de la empresa, los implicados en este hecho delictivo laboraron en años anteriores como subcontratistas en cortes, suspensiones, recolecciones y reinstalaciones; enfatizando que los capturados no tienen ninguna vinculación con la empresa. 

La Policía Nacional hace un llamado a toda la ciudadanía para evitar ser víctima de  esta clase de engaños, verificando por vía telefónica a las empresas o entidades prestadoras del servicio de la presencia de sus representantes.

Previenen  especulación con los precios del gas

Los distribuidores de gas alertaron a los consumidores del producto acerca de una escalada de acaparamiento y especulación, luego de haber sido superad la emergencia por la escasez que se registró en la ciudad y el departamento por varias semanas.

Los directivos demandaron de la ciudadanía paciencia hasta tanto se haya normalizado la distribución y que no se debe pagar más del precio oficial que es de 31.900 pesos por cilindro de 30 libras pero por el que se está cobrando hasta 45 mil pesos.

Se denunció que actualmente hay gas para el abastecimiento normal de la ciudad pero que la gente debe tener paciencia y guardar compostura para permitir al retorno de la normalidad. Las denuncias se pueden elevar ante la Oficina de Control de Precios Pesas y Medidas o la Secretaría de Gobierno del Municipio.

Se sabe que existen familias que tienen hasta dos y tres cilindros de reserva  lo que les permite atender las necesidades básicas de sus hogares hasta por cerca de dos meses, mientras que existen grupos que no tienen si no una pipeta, incluso ya está vacío.

“A ese grupo de personas las deberíamos atender con prioridad pero si nos lo permiten, porque se están dando casos en los que agrede de manera vela y física a los conductores de los carros distribuidores y les bajan a la fuerza la carga”, denunciaron los representantes de las empresas distribuidoras.

Por eso se insistió que la gente debe esperar en sus casas el paso del carro distribuidor y no pagar los valores que les están exigiendo algunos revendedores aprovechándose de una situación que fue cierta en un determinado momento y que ahora tiende a normalizarse.

De otra parte, los distribuidores de gas anunciaron que ya presentaron las propuestas para la oferta de cupos que permita solucionar de manera definitiva la escasez del producto en la región, por lo que ahora solo resta esperar la decisión de quienes asignan las cantidades a distribuidor en las distintas regiones del país.

Nariño requiere de 1.5 millones de galones para atender su demanda. La escasez obedeció al recorte que del 50 por ciento se hiciera y que se incrementó en 600 mil galones luego de varios reclamos y el desplazamiento de una comisión del Concejo y dirigentes locales encabezada por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander. 

Pasto sede del Primer Encuentro de Presupuestación Participativa 

Esta capital será sede del Primer Encuentro Nacional de Presupuestación Participativa entre el 1 y el 8 de abril próximo, teniendo como sede al Club Colombia.

El evento será coordinado por la Oficina de Cabildos de la Alcaldía de Pasto a cargo de Carolina Lara.

A propósito de Cabildos la funcionaria hizo un positivo balance de los Cabildos realizados durante lo que va corrido de la Administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, que ya suman 516.

32 de los anteriores están en ejecución, 342 se encuentran en la etapa de preinversión y 38 están apunto de iniciar el proceso.

La directora de Cabildos no descartó  que al iniciarse los procesos de sostenibilidad a partir de marzo, se den debates con la participación de la comunidad y de ser necesario varios de los proyectos puedan ser reajustados.

Los Cabildos han permitido el mejoramiento de servicios como el agua, la construcción de auditorios, polideportivos, adelantar programas de de electrificación, apuntando siempre a mejorar la calidad de vida de los habitantes tanto de la zona rural como de la urbana.

“Lo que hemos hecho en esta materia es altamente satisfactorio”, señaló al tiempo que se lamentó haber encontrado problemas de tipo jurídicos, también haber encontrado resistencia a ceder terrenos al municipio, hasta obstáculos de viabilidad ambiental para el inicio de obras en algunos casos, por lo que pidió que en este tipo de casos se hace necesario agilizar los trámites y poder cumplir con los compromisos adquiridos con las distintas comunidades. 
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