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Intensifican búsqueda de menor raptada en Tangua

Las autoridades aumentaron a 13 los millones de pesos que se pagarán a las personas que suministren información que conduzca a la captura de la mujer que raptó a una bebe de dos meses de nacida en hechos ocurridos en la vereda El Tambor, jurisdicción del Municipio de Tangua.

El rapto ha sido repudiado por todos los sectores de bien quienes ayer se sumaron a los clamores por la liberación sana y salva de la pequeña María Alejandra Caez Suárez. 

En Tangua la gente madrugó ayer a marchar por la liberación de la niña, en un acto que estuvo encabezado por el Alcalde del lugar, Jesús Andrade y el Comandante Operativo de la Policía, Coronel Vladimir Rodríguez. 

De otra parte, la búsqueda de la mujer autora del robo de la menor, se intensificó por todo el territorio departamental, luego que fuera revelado el retrato hablado y el cual está siendo repartido de manera profusa por todos los lugares. 

La noticia que ha sido ya transmitida a nivel nacional por radio y televisión, ha despertado la solidaridad con la familia de la pequeña y el anuncio del gobierno de no suspender la búsqueda hasta haber liberado y entregado a su progenitora a la pequeña María Alejandra. 

La marcha de ayer en Tangua permitió que los habitantes del vecino municipio no solo exigieran la devolución de la menor, también por la paz y la convivencia. 

Esta es el segundo caso en el que se involucra a un menor en hechos semejantes en menos de 20 días.

Observadores internacionales asistirán a Primer Encuentro de Nodos en Pasto

Con la presencia de observadores nacionales e internacionales se realizará en ésta capital el Primer Encuentro de Nodos de La Red Nacional de Planeación Local y Presupuestos Participativos que se va a realizar los días 8 y 9 de Abril del presente año, en las instalaciones del Club Colombia. 

Este importante evento coordinado por los integrantes de la Red Nacional (Barrancabermeja, Ocaña, Bogota, Medellin, Viva la Ciudadanía, Diócesis de Barrancaberneja y Pasto). El objetivo del evento es organizar una agenda nacional desde el trabajo de cada Nodo y revisar la sostenibilidad de la Red Nacional frente a la coyuntura electoral, con la presencia de algunos invitados Nacionales e Internacionales. 

A propósito de Cabildos la funcionaria hizo un positivo balance de los Cabildos realizados durante lo que va corrido de la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander, de los 785 proyectos aprobados en Cabildos anteriores se han ejecutado 660 de los cuales 84 han sido ejecutados por esta administración, en ejecución de inversión hay 29 proyectos, en ejecución de pre - inversión hay 40 proyectos y 16 por iniciar proceso (de los cabildos anteriores 40 proyectos son no viables) 

En los cabildos realizados en el año 2009 - 2010 se aprobaron 516 proyectos, de los cuales 54 proyectos se han ejecutado al 100, en ejecución se encuentran 78 proyectos, 342 proyectos se encuentran en la etapa de preinversión y 38 por iniciar el proceso (4 proyectos son no viables). Los Cabildos han permitido agilizar y facilitar el acceso a los servicios como el agua, electrificación, recreación y cultura mediante la construcción de salones y polideportivos, entre otros apuntando a mejorar la calidad de vida de los habitantes tanto de la zona rural como de la urbana. 

La Coordinadora de Cabildos, Carolina Lara, señalo que a partir del mes de Marzo se darán debates con la comunidad para plantear estrategias de sostenibilidad de los procesos de participación y de la Mesa Local de Participación, debates que concluirán con el Encuentro Nacional de Nodos en el mes de Abril. Al mismo tiempo destaco que se ha dado inicio al Cabildo Juvenil (C Joven) para lo cual se hace un llamado a todos los jóvenes del Municipio para que participen del proceso. 

Hoy definen situación de comerciantes de El Potrerillo

 Para éste viernes se tiene prevista una reunión entre miembros del Concejo Municipal y una delegación de comerciantes de El Potrerillo para buscar una salida negociada al problema con los locales comerciales que se dedican a la actividad de bares y canchas de sapo en el sector del Potrerillo. 

La reunión con la comisión que la conforman los concejales, Rodrigo Yèpez, Harold Ruiz, Mario Benavides y Juan Daniel Peñuela, iniciará a las 9:00 de la mañana en el recinto del Concejo. 

A la sesión han sido invitados el secretario de Gobierno, Juan Carlos Villota, el personero, Carlos Chaves, la secretaria de Planeación, Liana Yela y los representantes de la comunidad y de los locales comerciales. 

No se descartan que concurran otros comerciantes de distintos lugares de la ciudad quienes han corrido la misma suerte que en El Potrerillo, quienes demandarán uniformidad de criterios al momento de aplicar las normas, que se les brinde el mismo tratamiento y no existen discriminaciones de naturaleza alguna.  
Terminaron extras en el Concejo. Expectativa por las ordinarias
Las sesiones extraordinarias para las cuales fueron convocados los concejales por la Administración Municipal llegaron a su fin, en medio de una agitada polémica, principalmente, por los debates que se realizaron a varios miembros del gabinete y a los jefes de los organismos de control.

Ahora la expectativa gira alrededor de lo que serán las sesiones ordinarias que se instalarán el primero de marzo. De acuerdo a la norma, estas sesiones irán hasta el 30 de abril. Vendrá un receso para volver a sesionar del 1 de junio al 31 de julio y el último periodo del año comprende del 1 de octubre al 30 de noviembre.
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