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Boletín de prensa Nº 228

En la 19: Plan de Movilidad ya arrancó 

Con el anuncio de la demolición de un total de 95 predios en carrera 19 entre calles 17 y 22, el Plan de Movilidad ya es una realidad.

La primera edificación en ser demolida será la que con el nombre de Residencias Bombay se conoció y que en cuestión de hora solo quedará grabada en la retina de quienes la conocieron o la frecuentaron.

Ayer en la tarde la dirección de Avante avanzada en el perfeccionamiento de los contratos de demolición de todos los inmuebles que ya han sido adquiridos para de esta forma agilizar el proceso de manera técnica y razonable.

Yimi Montufar explicó que este tipo de obras por su complejidad requieren del máximo cuidado y que para ello se ha vinculado a trabajadoras sociales y sicólogos porque se han dado casos en los que los propietarios de las edificaciones están decididos a vender pero los arrendatarios se resisten a desocupar pretextando conflictos de distinto orden, lo que genera además incomodidades.

Según los expertos, este tipo de posiciones no deben ser motivo para frenar el desarrollo de la ciudad.

Montufar observó que los críticos del Plan de Movilidad, programa bandera de la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander, ya no tienen ninguna razón que justifique sus actitudes, menos en un proyecto de tanta envergadura y que involucra la compra de tantos predios, cada uno de ellos con una historia distinta.

Paralelamente a lo anterior, se anunció oficialmente el inicio de obras en la Glorieta de las Banderas, el día 3 de abril. Actualmente se están realizando comités de obras, revisión de estudios y diseños para el manejo de tránsito de vehículos, los pasos peatonales, el manejo ambiental, por cuanto todo tiene que ser debidamente planeado el cual se retraso por el reciente paro de los camioneros.

Mario Viteri, Secretario de Infraestructura del Departamento, por su parte, indicó que luego de las últimas reuniones de evaluación técnica se han tomado importantes determinaciones como la de hacerle un seguimiento más directo a los contratistas de la obra para que se cumplan todos los tiempos de la obra y para que la opinión pública esté enterada de lo que sucede.

Viteri dijo que antes de iniciar los trabajos deberá estar definido el manejo del tránsito vehicular por el sector para evitar colapsar la ciudad en uno de sus sectores más críticos y evitar otro tipo de desequilibrios.

“Son 75 actividades que el contratista tiene que realizar antes de iniciar la obra y eso no lo sabe la gente, pero nosotros si le vamos a hacer un seguimiento riguroso a cada una de esas actividades. Por ejemplo no es solo el hecho que ya se haya firmado el contrato de obra. Lo que si podemos garantizar es que los predios que se necesitan ya están negociados y se avanza en el proceso de legalización a favor del Departamento. También hemos recibido observaciones al proyecto y recomendaciones que pretenden mejorar la obra que se va a ejecutar en el sector”, explicó Viteri.

Positivo balance de la Policía al Alcalde en materia de seguridad.

En su informe se destaca una notable disminución en los casos de hurto de residencias y homicidios.

“Los resultados de los planes estratégicos de la Seguridad Ciudadana no pueden ser mejores”, dijo el comandante de la Policía, Coronel William Montezuma al mandatario local. 

Las investigaciones adelantadas, los planes de control y prevención mas la información suministrada por la red de cooperantes, permiten que la comunidad pastusa pueda gozar de una mejor percepción de seguridad y lograr frenar las actuaciones delincuenciales, señala el informe. 

157 personas capturadas de las cuales 20 se presentaron con orden judicial y 137 en flagrante delito, 25 motocicletas, 16 vehículos recuperados, la incautación de 19 armas de fuego, 50 armas corto punzantes el control del ingreso de contrabando representado en 78 millones de pesos y 418 millones de pesos en mercancía recuperada. 

Entre las operaciones más destacadas se encuentra la incautación de 300 teléfonos celulares, el desmantelamiento de un alambique para procesar licor adulterado, la incautación de 891 botellas de licor adulterado, 3300 etiquetas falsas de la marca Norteño listas para ser comercializadas ilegalmente, 5460 estampillas falsas y la incautación de 3.200 ejemplares de vídeo en formato DVD y CD. 

En esta semana se presentaron las capturas de dos peligrosos integrantes de la banda criminal los rastrojos, y el rescate sano y salvo de un menor de edad secuestrado en el municipio de Cumbal. 

Igualmente se observó una notable disminución en los casos de hurto a residencias y homicidios, así como la pronta respuesta policial ante los llamados de la comunidad a través de la línea 123. 

En otra acción policial adelantada en las últimas horas la Policía nacional logró la recuperación de 23 cabezas de ganado recuperadas en la Vereda Rosal del Monte del municipio de Buesaco, las cuales habían sido hurtadas en varias fincas del corregimiento de Jamundino, por este hecho fueron individualizadas dos personas que están siendo investigadas. 

El Comandante de Policía Nariño Coronel William Alberto Montezuma López, invita a denunciar a tiempo cualquier hecho que amenace la tranquilidad ciudadana llamando oportunamente a la Policía Nacional línea única de Emergencias 123. 

De otra parte, la Alcaldía a través de la Secretaría de Gobierno, autorizó la permanencia de la carpa oficina en la Plaza de Nariño, la cual ha arrojado positivos resultados a donde la gente llega a denunciar toda clase de delitos y algunos elementos a hacer entrega de manera voluntaria de armas corto punzantes. 

Designados nuevos Subsecretarios

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander designó en las últimas horas a dos nuevos subsecretarios.

Se trata de María Claudia Calvache Santander, quien ejercerá como Directora de Contratación Pública y Jairo Orlando Paredes Trujillo, para la Subsecretaría de Información. Los dos funcionarios asumirán funciones en los próximos días.
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