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Boletín de prensa Nº 231
Solución parcial a la crisis del gas en Nariño
Los distintos sectores de esta capital se declararon inconformes con el tratamiento dado por la Empresa Colombiana de Petróleos, Ecopetrol, al problema del gas para esta sección del país.

Hasta bien entrada la noche de ayer la decisión era que la solución que se requería a este problema, era parcial más no definitiva.
Que de los 600 mil galones ofrecidos para atender la demanda de todo el Departamento y parte del vecino Putumayo, por lo menos 300 mil galones fueron adjudicados a empresas que no tienen nada en Nariño que les permita garantizar que el producto vaya a ser distribuido en la región.
Harold Ruíz, miembro de la comisión que viajó a Bogotá a plantear fórmulas de solución a la escasez de gas se declaró descontento con la posición asumida por Ecopetrol y en un comunicado expedido anoche mismo, advierte lo siguiente:
“Como estaba previsto se acaba de hacer la adjudicación de los 600 barriles día de GLP para el departamento de Nariño que fueron fruto de la negociación entre Ecopetrol y la fuerzas vivas de la región resaltándose la intervención del concejo municipal de pasto, la asamblea departamental, el señor gobernador y el señor alcalde de pasto; los senadores Guillermo García Realpe, Camilo Romero Galeano y el representante a la cámara Javier Tato Álvarez; lográndose una solución a medias en la medida en que fueron seleccionadas 5 empresas distribuidoras de gas entre las que se encuentran solo 2 con asiento en el departamento. (supergas 3.700 barriles-155.400 galones),(montagas 3.700 barriles-155.400 galones),(asogas 3.700 barriles-155.400 galones),(gases de Antioquia 3.700 barriles-155.400 galones),(colgas 3.700 barriles-155.400 galones). 

Siempre preguntamos cómo van a hacer las tres empresas de propiedad del señor José  Urbina que no tienen plantas almacenadoras en Nariño, que no tienen registro de usuarios para distribuir los 11.100 barriles de GLP que les acaban de adjudicar por parte de Ecopetrol. 

El interés del gobierno nacional de favorecer a las empresas distribuidoras de GLP que no tienen asiento en el departamento prolongará la crisis de desabastecimiento que se resuelve parcialmente pero que sigue afectando la economía de la región. 

Solo la veeduría ciudadana, la presión de las fuerzas vivas de la región y la movilización y protesta del pueblo de Nariño permitirán que no se nos sigua tratando con la indiferencia centenaria del gobierno nacional para con las gentes de la tierra de Aurelio Arturo”. 

Los empresarios nariñenses  anunciaron que insistirán en sus reclamos esta vez ya no solo ante Ecopetrol como si ante el alto gobierno nacional por lo que consideraron “tratamiento injustificado para los empresarios nariñenses, lo cual genera desestimulo para futuras inversiones en la región lo que obliga a repensar en la generación de nuevos empleos”.
Los empresarios agradecieron el apoyo de los distintos sectores productivos de la región pero se lamentaron que en esta nueva ocasión el gobierno no le haya dado el tratamiento que se merece el Departamento en general.
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