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Pasto: la nueva alternativa eco turística del país

Pasto, la ciudad sorpresa de Colombia, es considerada por expertos como la nueva alternativa eco turística del sur del país. Está rodeada de caminos ancestrales que pueden ser recorridos fácilmente sin gastar mucho dinero. En especial los corregimientos del municipio de Pasto, 17 en total, son un festín para los practicantes del ecoturismo.

A través de todo su territorio se pueden realizar jornadas en las que el turista encontrará climas templado, frío y páramo, por numerosos ecosistemas, en Parques Nacionales Naturales, Reservas Ecológicas, ríos y cascadas.

El Municipio brinda la posibilidad de infinidad de caminatas combinadas con deportes extremos.

Estos caminos hacen parte de la historia regional y nacional, pues por ellos se ha movido la arriería, el comercio, la medicina, la ciencia, porque hacían parte de grandes y focales vías pedestres.

Mayor información en www.pasto.gov.co.

Amplían horarios para establecimientos en horas de la noche 

El Alcalde encargado Juan Carlos Villota Toro, amplió el horario de funcionamiento de los establecimientos públicos de comercio en todo el territorio municipal, para permitir que estos atiendan la celebración del día de la mujer.

Muchas de las programaciones fueron aplazadas porque el día central cayó entre semana.

Los horarios para este tipo de establecimientos para los días viernes 11 y sábado 12 de marzo serán de 10 de la mañana a 3 de la madrugada del día siguiente.

La notificación oficial ya se la hizo tanto a la Secretaría de Gobierno como al Comando de la Policía.

Concejo debate cobro de servicio de grúa en STTM 

La asesora jurídica de la Secretaría de Tránsito Municipal, Ana Sofía Ortiz, concurrirá a la sesión de este viernes del Concejo Municipal para responder una serie de cuestionamientos por parte de los miembros de la Corporación.

El concejal Harold Ruíz invitó a la funcionaria para que explique que valores son los que se están cobrando por el servicio de grúa cuando un vehículo automotor es inmovilizado por violar normas de tránsito.

Sobre este particular existen variedad de opiniones y por lo tanto los valores que se facturan varían.

“En estas condiciones el infractor es el que pierde porque se le están cobrando valores que no son los reales”, explica Ruíz, quien es de la idea que la Secretaria de Tránsito debe regresar los valores cobrados de más.

Ruíz al igual que otros concejales quieren que se les explique el estado en el que se encuentra el convenio con la Policía de Tránsito.

El Personero Municipal, Carlos Chaves Bravo ha sido invitado a la sesión prevista para las 9 de la mañana y a la cual concurrirán además de infractores, representantes del sector transportador en general que han expresado su inconformismo y malestar por la forma como están siendo infraccionados sus representados. 

Boleros y baladas para las mujeres

Este viernes a partir de las 7 de la noche, la Orquesta Sinfónica Juvenil de Pasto, ofrecerá un concierto en homenaje a la mujer.

El acto se realizará en el Teatro Imperial. Los arreglos y la dirección de la orquesta estará a cargo del maestro José Aguirre Oliva.

Baladas y boleros serán los temas que se interpretarán por los miembro de la Sinfónica Juvenil, una de las más importantes agrupaciones musicales de la que hacen parte jóvenes de la red de escuelas cuya conformación nació en la primera administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.

Adicionalmente los establecimientos como discotecas, podrán funcionar el viernes y sábado hasta las 3 de la madrugada a solicitud de sus propietarios. Varias de las celebraciones en homenaje a la mujer fueron aplazadas para este fin de semana a lo cual la Administración Municipal accedió para que laboren en horario especial. 

Llamado a inscribir la cédula 

Los Registradores Especiales del Estado Civil han solicitado de la Administración Municipal su concurso para la difusión de las diferentes actividades que en cumplimiento a los calendarios electorales están desarrollando, como son las elecciones de juventudes, elecciones de jueces de paz y las elecciones de autoridades locales.

Frente a las elecciones de autoridades locales a realizarse el 30 de octubre de 2011, ya se inició el proceso de inscripción de cédulas de ciudadanía hasta el 22 de mayo de la siguiente manera: de lunes a viernes de 7 de la mañana a 12 meridiano y de 2 a 5 de la tarde en las instalaciones de la Registraduría Especial de Pasto, Oficina Electoral, ubicada en la calle 16 No 22 A 54 tercer piso.

Del 16 al 22 de mayo de 10 a.m. a 6 p.m. en jornada continua, en todos los puestos de votación incluyendo corregimientos e inspecciones.

Quienes deben inscribir su cédula 

Los ciudadanos que deseen cambiar su puesto de votación a un lugar cercano a su residencia.

Los colombianos cuya cédula fue expedida antes de 1988 y que nunca se han inscrito.

Los extranjeros que residen legalmente en Colombia.

La inscripción es personal y debe presentar la cédula de ciudadanía vigente, la de hologramas.

Los extranjeros residentes en Colombia podrán participar en las elecciones de autoridades locales que se realizarán el 30 de octubre, siempre y cuando tengan inscrita su cédula de extranjería de residente. 

Cordial invitación a la caminata ecoturistica a la cruz de Pinasaco

Para el día 12 de marzo del 2011, 7:30am concentración centro cultural pandiaco, en el recorrido encontraremos:

· Espectacular panorámica de la ciudad de Pasto 

· Mitos y leyendas 

· Historia de la cruz 

· Variedad de flora y fauna 

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


