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Concejales exigieron reestructurar Secretaria de Educación 

Un debate para reclamar una plaza de un profesor de inglés, terminó exigiendo una reestructuración de la Secretaría de Educación Municipal.

El hecho se registró en el Concejo Municipal en la sesión de éste viernes a la que concurrió el Secretario, Martín Caicedo acompañado de sus inmediatos colaboradores.

La sesión transcurría de manera normal hasta cuando se escucharon voces de cambios ante el asombro de los asistentes.

Los concejales no solo enjuiciaron la gestión adelantada por el ex secretario Carlos Bastida Torres, también a los rectores de las distintas instituciones educativas de quienes dijeron “no solo no dictan clases, también se les olvidó que son administradores y no hacen lo suficiente para solucionar los problemas de sus respectivas instituciones”.

Si bien los concejales desnudaron muchos problemas en el sector educativo, no faltó los que dijeran que “esta es la consecuencia de la permanencia por mucho tiempo en sus cargos de varios de los funcionarios que ya deben ser relevados”.

Solo el concejal Jorge Eduardo Ortiz rebatió esa tesis esgrimiendo que se trata de un acto discrecional del Secretario orbita la cual nadie puede invadir.

Durante la sesión el también concejal Juan Daniel Peñuela, leyó un E-mail llegado a su correo personal en el que se advierten  posibles irregularidades en la designación de docentes que se sometieron a las convocatorias hechas por la Comisión Nacional del Servicio Civil.

Los funcionarios que se sintieron aludidos por las exigencias de los concejales aseguraron no estar dispuestos a renunciar de sus cargos, menos si su jefe inmediato nunca ni siquiera se lo habían insinuado. 

Este sábado caminata hasta La Cruz de Pinasaco 

 Decenas de pastusos y pastusas de todas las edades, participarán este sábado en la caminata a la cruz de Pinasaco, ubicada en la loma de Juanoy Alto, que se levanta con imponencia al norte de la capital nariñense y que permite a los visitantes una vista panorámica sin igual de la urbe pastusa. 

Los organizadores son la Cámara de Comercio de Pasto, Pasto Deporte y la Alcaldía municipal, con el apoyo de Comfamiliar Nariño y otras entidades públicas y privadas. 

La concentración de los participantes, está prevista para las 7 y 30 de la mañana en el Centro Cultural Pandíaco.  

Muchos de ellos, quienes no han subido aún por las empinadas gradas que conducen a ese alto, tendrán la oportunidad de conocer el sitio donde la junta directiva de la Cámara de Comercio de Pasto está empeñada en que se construya el mirador “Nuestra Señora de las Mercedes”. 

La permanente visita, en especial en los fines de semana, de decenas de deportistas, caminantes y comunidad en general al sitio donde se levanta la llamada cruz de Pinasaco, es una muestra palpable que el lugar ejerce una atracción turística manifiesta y genera un mercado al que hay que estimular y atender. 

Los asistentes a esta caminata participarán también de una eucaristía que se celebrará en ese sitio a las 11 de la mañana. 

Próximo viernes: Cuarta Cátedra Ciudadana 

El próximo viernes 18 de Marzo, a partir de las 6:00 pm en el teatro del Colegio Javeriano de la ciudad de Pasto, se llevará a cabo la Cuarta Cátedra Ciudadana, espacio de debate y análisis liderado por el PNUD en alianza con el Programa Suyusama y con el apoyo de la Agencia Española para la Cooperación Internacional (AECID).  

Reforma Constitucional al Régimen de Regalías 

Fecha:   Viernes 18 de Marzo de 2011

Lugar:   Teatro Javeriano,  Carrera 25 entre calles 20 y 21 Pasto 

Hora:     6:00 pm                    

Entrada Libre y Gratuita   

Las Cátedras Ciudadanas buscan generar un espacio de información análisis y debate de asuntos políticos de interés regional y nacional, así como contribuir al fortalecimiento de la democracia para la construcción de una agenda política regional, de  los contenidos de los proyectos político-electorales, las agendas programáticas, los planes de gobierno y los planes de desarrollo.  

29% de la población de Pasto es joven

Hay más mujeres que hombres. El Municipio de Pasto se abre paso al desarrollo, para ello, debe prepararse para hacerle frente a situaciones complejas como las que afronta hoy la población adolescente y joven, problemas que más que incrementar los servicios de las instituciones del estado, requieren de la acción solidaria, conjunta, simultánea y concertada de todos los sectores de la sociedad. La intervención debe hacerse desde varios frentes para orientar esfuerzos hacia diferentes sectores presentes en la sociedad convocada a propiciar una acción colectiva adecuada a la magnitud y a la complejidad de los problemas.

En este sentido, la Dirección Administrativa de Juventud de la alcaldía de Pasto busca generar espacios de participación para la comunidad joven y adolecente en la búsqueda de elementos que puedan propiciar la adhesión de sus iniciativas; el reconocimiento de la importancia de las mismas en distintos escenarios sociales, o el posicionamiento de temas en la agenda pública para establecer sus iniciativas con empoderamiento. Se ha determinado que para concretar todo esto es necesario la formulación de la política pública de juventud en el municipio, trabajo que se ha venido desarrollando en las diferentes etapas que la componen entre las que está un diagnostico de la población joven y adolecente de la ciudad la cual se presenta en este documento.

La dirección administrativa de juventud encargo este trabajo a la fundación Arca de Noé quien lo desarrollo adoptando la metodología denominada “Enfoque Poblacional para el Desarrollo Municipal”. Este enfoque “permite identificar, comprender y responder a las relaciones entre la dinámica demográfica y los aspectos ambientales, sociales y económicos que son responsabilidad y competencia de los municipios dentro de un territorio”.

Según el Censo Nacional realizado en el 2005, el tamaño de la población total del municipio de Pasto ascendió  a 383.846 habitantes de los cuales 191.113 eran hombres y 213.061 eran mujeres. De esta población, 312.759 habitantes pertenecían a la zona urbana y 71.087 pertenecían a la zona  rural. En lo que tiene que ver con la población adolescente y joven ubicada entre los 12 a 26 años, se obtuvo un total de 112.386 personas (29.2%) es decir, que dicho sector poblacional representa más de la cuarta parte de la población total, de la cual 54.754 son hombres y 57.632 son mujeres.

El trabajo investigativo será presentado próximamente ante el Concejo Municipal y demás instituciones comprometidas en las políticas de juventud, las mismas en las que inmersa la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander. 

Personería adelanta campaña para eludir la “trata de personas” 

La Personería Municipal hizo un llamado a la comunidad en general al exponer uno de los delitos contra los derechos humanos considerado como la esclavitud del siglo XXI, como lo es la Trata de personas, consistente en el traslado forzoso o por engaño de una o varias personas en su lugar de origen, la privacidad total o parcial de la libertad y la explotación laboral, sexual o similar. Las pautas de prevención para que nadie sea victima de este delito son: 

· Abra canales de comunicación y confianza con sus hijos o hijas.

· Conozca a los amigos o amigas de sus hijos, tenga a mano sus direcciones y números de teléfonos.

· Enséñeles a desconfiar de extraños y a no recibir regalos de estos.

· Si su hijo o hija le comenta sobre ofrecimientos de empleo en el exterior o lejos de su lugar de origen, averigüe quien le hizo el ofrecimiento y póngase en contacto con esa persona antes de tomar una decisión.

· No permita que sus hijos viajen solos o en compañía de extraños.

· Enséñeles  que se deben aprender la dirección exacta de su casa y números telefónicos de importancia: casa, trabajo de los padres, abuelos, policía, ambulancia etc.

· Tenga fotografías recientes de su hijo o hija, guarde certificación de nacimientos.
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