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Santos en Pasto el sábado

El presidente Juan Manuel Santos llegará a Pasto el sábado de esta semana para asistir al Acuerdo por la Prosperidad No 027.

El tema será  el del sector agrícola  el cual se aplazó  semanas atrás.

Los ciudadanos que quieran asistir a los Acuerdos para la Prosperidad pueden inscribirse en el correo electrónico acuerdosparalaprosperidad@presidencia.gov.co.

La jornada se inicia el viernes 18, proseguirá el sábado con la presencia del Jefe del Estado y su equipo de gobierno. Mayor información en www.pasto.gov.co.

Pesar por fallecimiento del Maestro Álvaro Alfonso Zambrano

Con profundo pesar se recibió  la noticia en Pasto del fallecimiento del Maestro Álvaro Alfonso Zambrano Suárez, luego de soportar una delicada enfermedad durante las últimas semanas.

Sus exequias se cumplirán éste martes a en horas de la mañana en la Iglesia de San Andrés.

La muerte de Zambrano Suárez constituye una gran pérdida para el Carnaval de Negros y Blancos Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad.

Al igual que su padre el Maestro Alfonso Zambrano Payán, trabajó y moldeó con sus manos los cedros, los robles, el pandala, el chachajo, las chontas, para perpetuar la tradición artesanal de su familia para gloria de Pasto y Nariño.

Abogado de la Universidad de Nariño, nunca ejerció esta profesión. Por el contrario, se dedicó  a la talla de la madera hasta ser reconocido como uno de los mejores y a conservar el museo que heredó de su padre junto a sus hermanos donde se coleccionan antigüedades, arte religioso y tallas coloniales.

Era el segundo de cinco hermanos. Tenía 62 años al momento de sobrevenirle la muerte.

 A los voces de pesar se sumó la Administración Municipal que expidió un decreto a través del cual exalta la memoria del Maestro Zambrano Suárez y le rinde homenaje póstumo.  

Con debate sobre regalías finalizan Cátedras Ciudadanas en Pasto y Cartagena 

El próximo viernes 18 de marzo en la ciudad de Pasto y el 25 en Cartagena, se llevará a cabo la cuarta y última de las Cátedras Ciudadanas, realizadas por el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) con el apoyo de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID), en el marco del proyecto Democracia, ciudadanía y liderazgo político. 

El tema de esta última Cátedra Ciudadana será el de las regalías en Colombia, un análisis sobre su situación en relación con la reforma constitucional al sistema general de regalías que actualmente está en discusión en el Congreso de la República.

Los debates contarás con la presencia de la Coordinadora de Regalías del Ministerio de Hacienda, Natalia Arias y la Directora de Regalías del Departamento Nacional de Planeación, Amparo García. En la ciudad de Cartagena, además, se sumará  el senador Luis Fernando Velasco, uno de los ponentes de la reforma que actualmente cursa en el Congreso. 

Las Cátedras Ciudadanas hacen parte de las herramientas de formación del Proyecto Democracia, Ciudadanía y Liderazgo político, y buscan generar un espacio de información análisis y debate de asuntos políticos de interés regional y nacional, así como contribuir al fortalecimiento de la democracia para la construcción de una agenda política regional, de los contenidos de los proyectos político-electorales, las agendas programáticas, los planes de gobierno y los planes de desarrollo. 

A través de ellas, un variado grupo de invitados, desde académicos, líderes comunitarios, miembros de comunidades sub representadas, jóvenes, mujeres, minorías étnicas y grupos LGBT, han participado de discusiones especializadas sobre temas como la reforma política y electoral, la ley de reparación de víctimas y restitución de tierras, el Informe de Desarrollo Humano 2010 y la transparencia electoral. 

En la ciudad de Pasto, donde el proceso se ha realizado conjuntamente con la organización Suyusama, esta última Cátedra se realizará el viernes 18 de marzo a partir de las 6 de la tarde en el Teatro Javeriano, ubicado en la Carrera 25 entre calles 20 y 21. Por su parte, en Cartagena la Cátedra se realizará el 25 de marzo en el auditorio Jorge Taua de la Universidad Tecnológica de Bolívar, sede Manga, a partir de las 5 pm. 

Graduación de diplomados 

Otra de las importantes estrategias educativas del Proyecto Democracia, Ciudadanía y Liderazgo Político, ha sido el Diplomado en Formación Política Electoral, los cuales también llegan a su final con el acto de graduación de los estudiantes que durante elProyecto recibieron formación en nociones básicas de política; democracia, ciudadanía y desarrollo; y políticas de desarrollo local.

La graduación al diplomado, que fue dictado conjuntamente con la Pontificia Universidad Javeriana, se realizará  el día 19 de marzo en Pasto, también en el Teatro Javeriano a parir de las 5pm. El 26 de marzo será el turno para Cartagena, cuya graduación se realizará en el auditorio Jorge Taua de la Universidad Tecnológica de Bolívar, sede Manga. 

Terapias ocupacionales de braille y ábaco 

A partir del miércoles de esta semana a las 3 de la tarde se brindará capacitación en sistema braille y ábaco a docentes, terapeutas ocupacionales, sicólogos y padres de familia, en la Institución Educativa “Antonio Nariño”, centro.

Las jornadas estarán dirigidas por el Docente de Apoyo para Personas con Limitación Visual, Marco Tulio Benavides, y el Programa de Atención a la Diversidad de la Secretaría de Educación Municipal de Pasto.

Se destaca el hecho que todos los profesionales deben estar preparados para contribuir efectivamente a la inclusión educativa y social de la población con discapacidad visual. Estos espacios de formación, que además no tienen costo alguno, son los que deben ser aprovechados de la mejor manera posible.

Los interesados podrán obtener mayor información en el celular 3156435847. 
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