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Infractores desatendieron llamado a pagar comparendos

Solo hacia el medio día de éste miércoles se conocerá cual fue la respuesta de los infractores de las normas de tránsito al llamado para pagar sus infracciones con un descuento hasta del 50 por ciento.

Se estima que en Pasto los deudores por este concepto superan los 60 mil de los cuales tan solo el dos por ciento habría atendido el llamado de pago.

La deuda acumulada por las infracciones al Código de Tránsito supera los 30 mil millones de pesos.

Hasta anoche las autoridades de tránsito esperaban recaudar un dos por ciento, es decir, 600 millones de pesos.

La jornada de los funcionarios de la Secretaria de Tránsito se extendió hasta la media noche, debido a que los infractores dejaron para última hora la diligencia de pago, pese a que el Decreto Ley tuvo una vigencia de un año. Por eso mismo no habrá prórroga.

De haberse acogido a los descuentos ofrecidos, el ingreso a las arcas de la Secretaria de Tránsito habría superado los 15 mil millones de pesos, que es el capital. La diferencia son los intereses causados por los morosos.

Terminado este proceso, ahora viene el cobro coactivo y si aún así los morosos no pagan, ya el 100 por ciento de la deuda, se entra en una etapa de persuasión y si tampoco hay una respuesta favorable se entrará al embargo de bienes, en algunos casos, en otros de salarios, hasta sanear la cartera morosa.

Durante el año 2010 la Secretaria de Tránsito del Municipio extendió partes a 48.899 conductores de automotores y motocicletas por violar las normas contempladas en el Código Nacional de Tránsito. La principal infracción fue la de estacionar en sitios prohibidos, seguida por los motociclistas por el desconocimiento de las normas de tránsito.

La tercera causa está relacionada con la revisión tecnomecánica. Lejos está, quien lo creyera, el conducir en estado de embriaguez. Algunas de las estadísticas por las infracciones de tránsito pueden ser consultadas en www.pasto.gov.co
Presentan proyecto de convivencia ciudadana en Pasto 

Convivencia hace referencia a compartir interese, inquietudes, problemas, soluciones, servicios, uso de espacios y todo aquello que forma parte de la vida en sociedad.

La convivencia en el Municipio es un factor trascendental para el bienestar emocional, psicológico y social de una comunidad. 

Estos son los alcances del proyecto de mejoramiento de la convivencia en el cual se encuentra empeñada la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander y que para su éxito requiere la participación de todos los sectores ciudadanos.

De la iniciativa hacen parte varios componentes entre los que se destacan: Mi casa, Mi barrio, el juego limpio, la comunidad educativa segura y libre de drogas.

JUEGO LIMPIO

Conseguir un desarrollo integral de los participantes a través de una formación física e intelectual coordinada. Reflejar el respeto y la cortesía deportiva a las normas y reglas que regulan cualquier actividad física en las diferentes manifestaciones trabajadas desde lo psicosocial.

· Con el fin de contrarrestar diversas problemáticas sociales en la que se encuentra principalmente el consumo de sustancias psicoactivas y el pandillismo, entre muchas otras. 

MI CASA

Estrategia de fortalecimiento del liderazgo en cultura ciudadana, que busca fomentar el buen comportamiento ciudadano y desarrollar procesos de apropiación afectiva como son:

· Actividades dirigidas a la familia a través de talleres (Escuela para padres). 

· Encuentros inter-barrios a través de las Carpas Móviles como espacios de encuentro para actividades socioculturales como forma de crecimiento personal y desarrollo psicosocial. 

COMUNIDADES EDUCATIVAS LIBRES DE DROGAS

Estrategia de prevención primaria como un hecho posible de ser abordado, desde la formación en la familia y luego en el proceso educativo a través de talleres y capacitaciones de convivencia en valores como el respeto por la vida, la aceptación del otro desde la diferencia, la solidaridad y la comprensión entre las personas; se desarrolla con niñ@s de 8 a 11 años, jóvenes y adultos (Padres de familia y docentes).

ACTIVIDADES

· Focalizar y conformar grupos de intervención social en las institución educativa. 

· Presentación del proyecto en las diferentes instituciones educativas. 

Concertación del trabajo interinstitucional

MIBARRIO TODO CORAZÓN 

Por una sana convivencia, generamos espacios de tolerancia” subcomponente cuyo objetivo es construir un sueño colectivo para lograr un barrio seguro, en donde se pueda vivir en paz y con las puertas abiertas. Su difusión se realizará a través de medios audiovisuales y televisivos, como también con la implementación y fortalecimiento de los planes de convivencia en las comunas priorizadas de la ciudad San Juan de Pasto.

ACTVIDADES

1. Aplicación de encuestas estructuradas y el análisis de las mismas a la población priorizada, con el fin de identificar la problemática de cada barrio.

2. Campaña de sensibilización 

Realizar campañas de sensibilización a través de medios de comunicación, en la cual se involucra aspectos teóricos sobre la sana convivencia y la construcción de un barrio seguro, para lograr en los habitantes un sentido de pertenencia, solidaridad y respeto.

3. Articulación intersectorial e interinstitucional

Involucrar y comprometer a 10 instituciones competentes, para la atención y solución de las problemáticas encontradas en los barrios. Entre ellas Policía Nacional, SEPAL, EMPOPASTO, EMAS S.A, Comisarías de Familia, ICBF, Fiscalía, Personería, Oficina de La Juventud, Fundaciones y Ongs.
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