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Boletín de prensa Nº 246
Reactivado Consejo Municipal de Juventud

Está en marcha la estrategia de participación para adolescentes y jóvenes del Municipio de Pasto liderada por la Alcaldía municipal a través de la Dirección Administrativa de Juventud y por diferentes representantes de organizaciones juveniles del Municipio, la estrategia contempla fundamentalmente dos espacios:

1)  Reactivación del Consejo Municipal de Juventud

2)  Realización del proceso de presupuesto participativo de jóvenes (Cabildo Joven – C Joven),

El efectivo  desarrollo de la estrategia de participación compromete la difusión oportuna de estos espacios con la población adolescente y joven de todas las comunas y corregimientos, en tal sentido, nos permitimos informar a los Medios de comunicación y a la ciudadanía en general, los cronogramas y requerimientos para participar en cada uno de los espacios en mención,  con miras a garantizar la participación y representación de jóvenes de los diferentes sectores, organizaciones sociales y comunitarias y demás grupos de convocatoria para jóvenes.

A continuación relacionamos información de cada espacio con el respectivo contacto de referencia para profundización y socialización de la misma:

¿POR QUÉ ES IMPORTANTE LA PARTICIPACIÓN DE LAS Y LOS JÓVENES?

El hacer parte de Pasto e incidir en las decisiones que se dirigen al desarrollo del municipio es una responsabilidad de todas y todos. Como jóvenes, hoy se abren las puertas de la participación y la democracia en nuestro municipio, es hora de salir con nuestras amigas y amigos a elegir el Consejo Municipal de Juventud; es la oportunidad de manifestarnos, de participar en el diseño de políticas, planes y proyectos de desarrollo, promover la difusión y el ejercicio de los derechos humanos, civiles, sociales y políticos y en especial de los derechos y deberes de la juventud.          

El CMJ será el espacio donde los jóvenes nos encontremos y unamos esfuerzos para construir Municipio, para interactuar y diseñar el camino que conduzca a un mejor entorno desde la creatividad joven.

¿QUE ES EL CMJ?

Es un organismo colegiado de carácter social y consultivo de la Administración Municipal, autónomo en el ejercicio de sus competencias y funciones, integrante del Sistema Municipal de Juventud que opera en el Municipio de Pasto, y dinamizador del Sistema Nacional de Juventud.

¿CÓMO SE CONFORMARÁ EL CMJ?

Estará conformado por 13 jóvenes elegidos mediante voto popular y directo, el 60% de ellos es decir ocho (8) miembros serán elegidos de listas presentadas directamente por jóvenes; y el 40% restante, es decir cinco (5) miembros, se elegirán por mayoría de votos entre los candidatos postulados por las organizaciones y grupos juveniles, legalmente constituidos.

La minoría étnica que tenga organizaciones juveniles legalmente constituidas tendrá acceso a una curul adicional dentro del CMJ (Minorías Afrocolombianas, Campesinas e Indígenas).
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