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Boletín de prensa Nº 276
En junio el Manual del Ciudadano llega a comunas de Pasto
El próximo 17 de Mayo comienza la aplicación en Pasto del Manual del Ciudadano “Vivamos a lo Bien”, después de haber avanzado el proceso de socialización con los diferentes sectores representativos de la ciudad.
De acuerdo con César Zambrano Rodríguez, psicólogo de la Subsecretaría de Convivencia de la Secretaría de Gobierno de Pasto, a partir de esa fecha se empezará a desarrollar el primer componente de la estrategia denominado “El ciudadano, el respeto y la aceptación”, orientado a que los ciudadanos tengan en cuenta una serie de principios y normas de comportamiento que apunten a la sana convivencia.
“Nosotros estamos llegando a cada uno de los sectores de Pasto, pero todas aquellas entidades oficiales o privadas, organizaciones sociales, asociaciones, organismos cívicos y culturales, instituciones educativas, universidades y otras instancias que quieran conocer más sobre el Manual del Ciudadano, se pueden comunicar con la Subsecretaría de Convivencia en la Casa de Justicia, sector de Bomboná, o al teléfono 7292204 ext. 113”, dijo el profesional.
Puso de presente que a comienzos del mes de junio próximo el Manual del Ciudadano comenzará a ser socializado en las doce comunas de Pasto, pero se hará especial énfasis en la diez, donde se han registrado en los últimos meses graves hechos de violencia e inseguridad que golpean severamente a la comunidad.
Corporación Andina de Fomento selecciona a Pasto para promover programa
El Municipio de Pasto acaba de ser seleccionado junto con otro ente territorial a nivel de Colombia por la Corporación Andina de Fomento, CAF, para la implementación del Programa Regional para la Actualización y Mejora de la Gestión Local, PRAMEG. 
El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, recibió con mucho agrado y satisfacción esta selección y ha manifestado su decidido apoyo y el de toda la Administración para avanzar en la recolección de información, que permitan hacer un diagnóstico real del Municipio de Pasto a fin de tomar las decisiones pertinentes en la puesta en marcha de acciones de mejora. 
Los consultores de la CAF se encuentran en Pasto hasta el próximo 13 de mayo, razón por la cual se ha programado una reunión el jueves 12 de Mayo del año en curso en las instalaciones del Club Colombia, en el horario comprendido de 8:00 a.m. a 12:00 m. con el fin de brindar las herramientas metodológicas que permitan avanzar en procesos de gestión más eficaces, eficientes y pertinentes para la comunidad residente en la capital de Nariño.
Así mismo se anunció la reunión del cierre de la visita técnica que contará con la presencia del  Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado, el día jueves 12 de Mayo a las 6:00 p.m. en el auditorio de la Casa de Justicia.  
En las vías estudiantes capacitan a conductores de vehículos
Con el acompañamiento de estudiantes de diferentes instituciones educativas de Pasto la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio avanza la difusión y promoción del manual del conductor de transporte público.
Doris Ortega, capacitadora de la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto, informó que durante la presente semana la capacitación se adelanta con estudiantes de la Institución Educativa Antonio Nariño, quienes entregan volantes a los conductores de vehículos particulares y de servicio público en lugares estratégicos de la ciudad.
En los volantes se sensibiliza a los conductores concretamente sobre la posición que deben adoptar frente al volante, porque se ha comprobado que muchos de ellos, especialmente jóvenes conducen casi que acostados sobre el asiento, lo cual les puede causar deformaciones en su cuerpo y de manera particular en su columna vertebral y el cuello.
“Si nos sentamos correctamente en el vehículo vamos a evitar el stress y los accidentes de tránsito”, dijo la capacitadora, quien indicó además que se recomienda el uso obligatorio del cinturón de seguridad y abstenerse de sostener conversaciones por celular.
Estrategia para vincular a  jóvenes al mercado laboral
Este jueves 12 de Mayo se van a reunir en Pasto representantes de la Policía de Infancia y Adolescencia, Secretaría de Gobierno Municipal y el Sena con el propósito de estimular la estrategia denominada “Jóvenes a lo Bien”.
La misma involucra a jóvenes cuyas edades fluctúan entre los 14 y 30 años de edad, a quienes después de un detenido análisis de su perfil personal, capacidades y de sus habilidades, se los vincula al mercado laboral de Pasto.
Liliana Vallejo, funcionaria de la Subsecretaría de Convivencia de la Secretaría de Gobierno de Pasto, indicó que esta iniciativa ha dejado importantes resultados y ha tenido una gran aceptación en las diferentes comunas de la ciudad.
“Nos estamos trasladando hasta las comunas para que los jóvenes no salgan con el pretexto de que no tenemos para el transporte”, aclaró y dijo que se los capacita de manera adecuada para que puedan desempeñar diversos oficios.
En la Oficina de Empleo del Sena ubicada en la Avenida Colombia se ofrece una mayor información acerca de esta estrategia que tiene como finalidad capacitar a los jóvenes en actividades productivas y hacer de ellos hombres y mujeres responsables que le aporten al desarrollo social y económico de Pasto. 
Entrega del subsidio económico al adulto mayor
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria de Bienestar Social se permite comunicar a los Adultos Mayores beneficiarios del programa de protección social, modalidad subsidio económico, que a partir del 12 al 31 de mayo del año en curso se cancelará la nómina No. 90-92 correspondiente al mes de Marzo y Abril.
Se solicitó a los beneficiarios se acerquen al punto de pago correspondiente, teniendo en cuenta el orden del cronograma establecido. 
Para una mayor información los interesados se pueden comunicar a los teléfonos 7238682 – 7238681.
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