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Encuentro Internacional de Orquestas Sinfónicas Infantojuveniles en Pasto
La Alcaldía de Pasto, la Secretaría de Educación Municipal y la Red de Escuelas de Formación Musical organizan la celebración en la capital de Nariño del Encuentro Internacional de Orquestas Sinfónicas Infantojuveniles.
El evento cultural se llevará  a cabo del 22 al 25 de Junio del presente año dando cumplimiento al Plan de Desarrollo Municipal "Pasto educa más”, que contempla en  las líneas básicas de intervención priorizadas con la comunidad, el fortalecimiento de las escuelas de formación musical.
El Primer Encuentro Internacional de Orquestas Sinfónicas Infantojuveniles busca estimular y promover la actividad de los proyectos orquestales infantiles y juveniles que se adelantan en diferentes regiones del país, tanto nacionales como internacionales, vinculándolos a un trabajo colectivo, bien sea como integrantes de las agrupaciones o como docentes, fortaleciendo los procesos de convivencia, humanización y sensibilización. 
Entre sus principales objetivos sobresalen intercambiar experiencias de  los diferentes trabajos formativos musicales con niños y jóvenes de diferentes regiones, tanto nacionales como internacionales; con el fin de enriquecer los procesos musicales de las agrupaciones participantes.
Fomentar valores convivenciales,  con miras a fortalecer el desarrollo integral de los niños, niñas y jóvenes músicos, fortaleciendo los procesos de construcción  social.
Generar espacios de convivencia con identidad cultural, herramientas de humanización y sensibilización.
Ofrecer una estrategia pedagógica a niños, niñas y jóvenes de diferentes lugares, para reforzar valores y mejorar el uso del tiempo libre con énfasis en lo estético y lo lúdico. 
 
Se anticipó que las agrupaciones musicales participantes son las siguientes: Orquesta Sinfónica Udenar, Orquesta de Cuerdas de Arco de Tocancipá, Orquesta Sinfónica Pre-Juvenil Escuela de Música Conservatorio del Tolima, Orquesta Sinfónica Juvenil de Cuerdas Batuta Lleras de Buenaventura, Orquesta Juvenil del Programa Infantil y Juvenil de la Pontificia Universidad Javeriana, Camerata D´Accordo, Coro Infantil Quilla, Camerata EAFIT, Orquesta Infantil Santa Cecilia del Cauca, Orquesta Sinfónica Juvenil de Pasto, Orquesta Sinfónica Juvenil del Ecuador, Orquesta Sinfónica Infantil de Pasto, Cuarteto Tayrona de Medellín y Preorquesta de Cuerdas de la Red de Escuelas de Formación Musical de Pasto.
Igualmente se anunció  la presencia en Pasto de destacados talleristas procedentes de Argentina, Cuba, Ecuador, Venezuela y Colombia.
Más de 500 niños y niñas y jóvenes han confirmado su asistencia en este importante evento.
Corpocarnaval invita a Encuentro Ciudadano el sábado 21 de Mayo
La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, Corpocarnaval, informa a los artistas y cultores y a la opinión pública en general de la ciudad que ha programado la realización del Encuentro Ciudadano para la evaluación y ajustes del reglamento de participación de las modalidades concursales con ocasión de la versión correspondiente al año 2012.
Se anunció que el evento se llevará a cabo el sábado 21 de Mayo del año en curso a partir de las 8:00 de la mañana en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto.
Los interesados en conocer mayor información pueden dirigirse a las oficinas de Corpocarnaval en la Casa de Don Lorenzo, Plazoleta Galán, o en su defecto en los teléfonos 7223712 o 7228082.
Para conformar Comité de Veeduría Ciudadana programan asamblea general
La Secretaria de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto, Rocío de la Espriella Guerrero, cursó invitación a gremios, asociaciones y comunidad en general de la capital de Nariño a participar en la asamblea general, con el propósito de conformar un Comité de Veeduría Ciudadana, en procura de dar transparencia a todos los procesos contractuales que adelanta la Administración Municipal.
La asamblea se efectuará  el próximo jueves 19 de Mayo a partir de las 5:00 de la tarde en el auditorio de Simana.
La funcionaria recordó  que con la creación de estos espacios en Pasto se busca fortalecer la participación ciudadana en aquellos escenarios donde la presencia de las comunidades es considerada clave.
Gran Concierto de Baladas y Boleros de Siempre para las madres de Pasto
Con motivo de la celebración del Mes de las Madres la Alcaldía de Pasto y las Escuelas de Música de Pasto han dispuesto la realización de un gran espectáculo musical.
Se trata del Concierto de Baladas y Boleros de Siempre como un reconocimiento a todas las madres de la ciudad de Pasto.
El concierto estará a cargo de la Orquesta Sinfónica Juvenil y solistas invitados para la ocasión especial.
Carmen Helena Arturo, Gerente de las Escuelas de Música de Pasto, extendió una invitación a todas las madres de la ciudad a que se den cita el próximo viernes 20 de Mayo a las 7:00 de la noche en la Plaza de Nariño, en compañía de sus padres, esposos e hijos y disfruten de una hermosa y agradable velada musical.
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