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Boletín de prensa Nº 284
Caminata ecoturística al corregimiento de Mocondino el 29 de Mayo
La Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto va a realizar una caminata ecoturística al corregimiento de Mocondino, en la zona rural del Municipio, el próximo domingo 29 de Mayo del año en curso. 

El lugar de concentración será el Templo del Santo Sepulcro, junto a Alkosto del Parque Bolívar. 

El recorrido establece el paso por el retén de Dolores, el Club de Tiro y Pesca, la Capilla del Niño de los Santos Reyes, el templo de la Virgen de la Visitación y la Feria Agropecuaria y Ambiental. 

Se informó que a lo largo del trayecto los visitantes podrán disfrutar de un espectacular sendero ecológico, hermosos paisajes naturales, un majestuoso lago de tiro y pesca, mitos y leyendas y una gran variedad de flora y fauna. 

Los interesados en participar en esta caminata ecoturística se pueden inscribir en la Carrera 25 con Calle 19, Casa de Don Lorenzo, al teléfono 7223717 o turismo@pasto.gov.co y oficinadeturismopasto@hotmail.com  
Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto revela cronograma de actividades
La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto reveló detalles de la programación de actividades que emprenderá esta semana por el bienestar y el mejoramiento de la calidad de vida de las mujeres residentes en esta capital. 

Para este martes 24 de Mayo se ha previsto la Iniciación de cursos de capacitación en Cooperativismo y Finanzas para el Empoderamiento Económico de las Mujeres Pastusas, en las comunas 10 y 11 de la ciudad de Pasto. 

El mismo día en la Institución Educativa Municipal Santa Teresita del corregimiento de Catambuco  se efectuará el fortalecimiento a la Red de Solidaridad Vecinal y Liderazgos Afectivos, dirigido a 45 jóvenes.

 

Para el miércoles 25 de Mayo se ha previsto una reunión con los diferentes comités que conforman la Feria Artesanal de la Mujer Pastusa 2011, para adelantar y evaluar las actividades. 

Ese mismo día en el Salón Comunal del corregimiento Jongovito se llevará a cabo el taller sobre la  Socialización programas que desarrolla la Oficina de Genero dirigido a Madres cabeza de hogar de esa localidad. 

Por su parte en las Comuna 10 y 11 de San Juan de Pasto el jueves 26 de Mayo se cumplirá la iniciación de cursos de capacitación en Cooperativismo y Finanzas para el Empoderamiento Económico de las Mujeres Pastusas. 

En la Institución Educativa Municipal Artemio Mendoza de esta capital el jueves 26 de Mayo se realizará el taller Solidaridad Vecinal, el cual está dirigido a estudiantes del grado 9º. 

La programación de la Oficina de Género que lidera Elsy Melo López, concluye el viernes 27 de Mayo con la consolidación de aliados estratégicos para el Proyecto Golondrina. 

En la misma fecha en la Institución Educativa Municipal Corregimiento de Jamondino se efectuará el taller sobre Salud sexual y reproductiva, dirigido a Estudiantes de 5º de primaria. 

El mismo día en Institución Educativa Municipal La Rosa se celebrará el taller sobre Rutas de atención, dirigido a Estudiantes del grado 9º. 

Se posesionan los 13 integrantes del Consejo Municipal de Juventud de Pasto
La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud invita a los diferentes medios de comunicación de Pasto a la ceremonia de posesión y entrega de credenciales a los Consejeros Municipales de Juventud electos para el período 2011 – 2014. 

La ceremonia  que tendrá lugar en el recinto del Consejo Municipal de Pasto, el miércoles 25 de Mayo a las 5:00 de la tarde y estará presidida por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, la Directora Administrativa de Juventud, Diana de los Ríos Hidalgo, La Registraduría Especial de Pasto, además las Secretarías de Educación y de Gobierno Municipal. 
Para la población joven de Pasto la elección y reactivación del Consejo Municipal de Juventud representa uno de los espacios para el ejercicio responsable de la participación de las y los jóvenes en Pasto, dado que permitirá  que la población adolescente y joven sostenga un diálogo continuo y corresponsable con la Administración Municipal para la toma de decisiones en temas que son de su interés, y que le apunta a la transformación social, cultural y de desarrollo económico en el Municipio de Pasto. 

Finalizada la jornada electoral del pasado 11 de Mayo del año en curso, se conformó el Consejo Municipal de Juventud, organismo integrado por 13 jóvenes, 6 mujeres y 7 hombres, quienes desde el miércoles próximo asumen la responsabilidad de posicionar los temas relacionados con la población joven, con el objetivo de trabajar comprometidamente para la generación de oportunidades, ejercicio de veedurías y fortalecimiento de la organización, entre otros. 
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