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Autoridades definen plan de manejo de tránsito por obras en glorieta de Las Banderas
Una reunión crucial para definir detalles relacionados con el plan de manejo de tránsito por la ejecución del intercambiador vial Agustín Agualongo, a la altura de la glorieta de Las Banderas, se llevó a cabo en las últimas horas según la información suministrada por Javier Recalde Martínez, Subsecretario de Movilidad de la Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto.
Lo que se pretende es que al plan se le de aplicación estricta por parte de la Unión Temporal, que tiene bajo su responsabilidad la ejecución de las obras en la glorieta de Las Banderas, al norte de Pasto.
La adecuación de la señalética de la obra, la señalética reglamentaria, la  adecuación a los distintos sectores, el apoyo con personal de paleteros y la señalización respectiva fueron algunos de los puntos que se revisaron en la reunión.
Con la Secretaría de Infraestructura y la Secretaría de Gestión Ambiental se han adelantado gestiones sobre el área de influencia del proyecto.
“Es importante que la comunidad sepa que uno de los aspectos importantes que implica el plan de manejo de tránsito, es la adecuación de la calle 16 en doble sentido”, reveló el funcionario.
Sobre el particular dijo que en los próximos días se harán las adecuaciones del caso.
Otros sectores que implican cambios de sentidos viales serán oportunamente revelados a la ciudadanía en general.
Las empresas de servicios públicos ya tienen una ruta definida en la zona, mientras que a los conductores habituales de la misma se recomendó tener precaución en el manejo del tiempo, en el sentido que si hasta hoy gastan determinados minutos de recorrido, en el futuro inmediato van a tardar unos minutos más.    
 
 

La Policía dice “firmes” al Manual del Ciudadano “Vivamos a lo Bien”
El Manual del Ciudadano “Vivamos a lo Bien” que promueven la Alcaldía de Pasto, la Secretaría de Gobierno Municipal y la Subsecretaría de Convivencia con el apoyo de la Unión Europea, Fundación Social, Empresa Pasto Salud y la Alta Consejería para la Reintegración de la Presidencia de la República ha tenido una gran acogida entre los miembros de la Policía Nacional.
Entre los días martes y miércoles de la presente semana el psicólogo de la Subsecretaría de Convivencia, César Zambrano Rodríguez, se encargó de socializar la iniciativa con más de 100 oficiales y suboficiales de esa institución, quienes la catalogaron como una herramienta fundamental para el cambio de conductas y comportamientos ciudadanos que apunten a mejorar la convivencia en la capital de Nariño.
Varios de los integrantes de la Policía Nacional, inclusive, entregaron valiosos aportes que sirven para enriquecer la implementación del Manual del Ciudadano en Pasto.
De acuerdo a la programación diseñada la próxima semana el mismo Manual del Ciudadano será socializado con los integrantes de la Policía Comunitaria y la Policía de Infancia y Adolescencia, con quienes se espera replicar el mensaje en los diferentes sectores de la comunidad.
El Manual del Ciudadano “Vivamos a lo Bien” establece varios mensajes, entre ellos el siguiente: “Los ciudadanos de Pasto nos ayudamos y protegemos mutuamente”.
  En Pasto Primer Encuentro de Personeros Estudiantiles de Instituciones Educativas
El primer Encuentro de Personeros Estudiantiles de Instituciones Educativas del Municipio de Pasto se llevará a cabo el lunes 30 de Mayo del año en curso en las instalaciones del Hotel Morasurco de esta ciudad.
El evento es organizado por la Defensoría del Pueblo, Procuraduría Regional, Instituto Departamental de Salud y la Red Institucional de Apoyo al Control Social.
El Encuentro permitirá  una capacitación en temas trascendentales como infancia y adolescencia.
El Defensor Regional del Pueblo, Álvaro Raúl Vallejos, solicitó la colaboración de todos los rectores de los establecimientos educativos del Municipio de Pasto, para que permitan la puntual asistencia de los personeros estudiantiles en el evento.
Solicitud importante hace la empresa Avante
El Sistema Estratégico de Transporte Público, Avante, informa a las personas interesadas que tengan a su disposición bienes inmuebles para arrendar, anticresar o vender favor enviar la información pertinente a Avante, Calle 20 No. 40 – 63, Avenida de los Estudiantes o comunicarse al teléfono 7314912. 
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