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Boletín de prensa Nº 289
Pasto se la juega con la campaña “Mi País, Mi Bandera”
La ciudad de Pasto fue seleccionada por los organizadores de la campaña “Mi País, Mi Bandera” como unas de las capitales que firmaron su compromiso como los mejores anfitriones del mundial. En una gran bandera que por fragmentos se colocará en lugares estratégicos de la ciudad para que grandes y chicos se unan en esta cruzada que permita consignar a nivel nacional un millón de firmas.

“Mi País, Mi Bandera” es el nombre de ésta iniciativa de Coca-Cola, patrocinador de la Copa Mundial Sub 20 FIFA Colombia 2011, en alianza con El Tiempo, Caracol Radio, Caracol Televisión, .Fox Networks y Proexport.
Se trata de una oportunidad sinigual para que en Pasto se asuma el compromiso de ser los mejores anfitriones del Mundial de Futbol Sub-20 FIFA Colombia 2011, con la firma que en los segmentos de la bandera podrán hacer sus habitantes a partir del fin de semana del 27 al 29 de Mayo, 2 al 5 y 9 al 12 de Junio en sitios estratégicos de la ciudad.

Estos son los puntos habilitados para que todos los pastusos  entre grandes y pequeños, concurran para  afianzar su compromiso: Universidades Mariana y Nariño, Unicentro, Carrefour, Éxito, Alkosto, Centros Comerciales Sebastián de Belalcazar y Valle de Atríz y la Plaza de Nariño. 

En el Centro Administrativo Municipal, CAM, hoy a las 4:00 p.m. el primer mandatario local, Eduardo Alvarado Santander, se vinculó de manera oficial a la campaña “Mi País, Mi Bandera”, teniendo como testigos a varios de los secretarios y funcionarios del Gobierno Local que lo acompañaron en la ceremonia especial.  
Este evento organizado por Coca-Cola, patrocinador oficial de la Copa Mundial de Futbol Sub 20 FIFA Colombia 2011, en alianza con El Tiempo, Caracol Radio, Caracol Televisión, Fox Networks y Proexport, se desarrolla en 22 ciudades del país, partiendo por las 8 sedes del mundial y 14 ciudades adicionales y busca el apoyo de los Pastusos para que concurran a todos los lugares previstos para alcanzar en conjunto un millón de firmas. Quienes no puedan asistir pueden firmar su compromiso  a través del sitio Web www.somosanfitriones.com. 

Malestar y preocupación por posible demolición de casetas de vigilancia
El Secretario de Gobierno del Municipio de Pasto, Juan Carlos Villota, dijo desconocer los alcances de una acción popular que cursa en un despacho judicial de la ciudad, relacionada con la orden de demoler las casetas de vigilancia y el traslado de las que fueron construidas en madera o en otros materiales.

El funcionario señaló que aún no ha sido notificado acerca de la decisión judicial, pero calificó como preocupante la decisión “porque creemos que esta es una buena herramienta que tienen los vigilantes privados para prestar sus servicios en horas de la noche y la madrugada”.

De igual manera se comprometió a analizar con cuidado el fallo judicial, con el objeto de trazar una serie de pautas y directrices.

Según el funcionario una de las condiciones para ejercer la vigilancia privada en los barrios de la ciudad, es que tenga las mínimas garantías de seguridad para prestar el servicio a cabalidad.

Villota indicó  que después del análisis que se haga al fallo, se determinará si las casetas podrán ser reubicadas en otros lugares de Pasto o deberán desaparecer.

“Una vez los asesores jurídicos estudien la decisión, daremos a conocer la estrategia que vamos a desarrollar para buscar los mecanismos que permitan no afectar a muchas personas que derivan su sustento de la vigilancia privada”, expresó el funcionario.

“Estamos a la espera de la notificación del fallo respectivo”, aseguró el titular de la Secretaría de Gobierno de Pasto.

Llamado de atención a no arrojar basuras a quebradas y ríos
Un llamado de atención a la ciudadanía de Pasto hizo el coordinador del Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres, Darío Gómez, para que no arroje basuras y desperdicios a las quebradas y ríos.

El funcionario igualmente dijo que si bien es cierto que el Fenómeno de la Niña está llegando a su final y las lluvias van a disminuir, la comunidad no se puede quedar con los brazos cuidados y debe adoptar medidas preventivas.

Con la Secretaría de Infraestructura y Secretaría del Medio Ambiente se viene trabajando en la limpieza de la quebrada Membrillo Guaico, cuyo desbordamiento en días pasados causó la inundación en el barrio Cantarana. “Allí, la gente sin consideración alguna lanza llantas, colchones y toda clase de basuras, esto es muy preocupante”, agregó el funcionario.

En este sentido aclaró que existe una alta responsabilidad de la Administración Municipal en el cuidado y conservación de los recursos naturales, pero también la comunidad tiene otro grado de responsabilidad, en el sentido de que se abstenga de arrojar basuras a las fuentes de abastecimiento de agua.

Jornadas de desparasitación en Pasto dejan un balance satisfactorio
Resultados altamente positivos arrojan las jornadas de desparasitación equina programadas por la Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto y el Centro de Bienestar Animal. 

En el primer semestre del presente año se han adelantado en sectores como El Polvorín, Las Lunas, Cabrera y Villanueva donde se han logrado desparasitar un total de 120 equinos. 

Según Paola Zambrano Rosero, médico veterinaria del Centro de Bienestar Animal, a través de las jornadas se atiende las quejas de la comunidad sobre manejo adecuado y responsable de los animales de trabajo, corresponsabilidad ambiental y bienestar animal. 

Al mismo tiempo se brinda asistencia veterinaria y programación de tratamientos médico-quirúrgicos a los caballos. 

Las jornadas de desparasitación equina van a continuar de acuerdo con la programación diseñada y con base en las solicitudes de la comunidad. En este año se espera desparasitar entre 300 y 400 animales.   

Se abre el Centro Ciudadano de Servicios Públicos Domiciliarios
Este miércoles 1 de junio a las 9:30 de la mañana se llevará a cabo el lanzamiento del Centro Ciudadano de Servicios Públicos Domiciliarios de la ciudad de Pasto, definido como un servicio de ciudadanos para ciudadanos para la defensa de los derechos de los usuarios.

El Centro, ubicado en el segundo piso del centro comercial de ventas populares de La Merced, carrera 22 Nº 18 – 90, tendrá como principal objetivo garantizar un alto nivel de defensa de los derechos de los usuarios, fortalecer el control social y la participación activa de los ciudadanos para que de ellos surjan las propuestas para mejorar a nivel  general la calidad de los  Servicios Públicos Domiciliarios.

El Centro Ciudadano de Servicios Públicos Domiciliarios es el resultado del proceso de inclusión social, promoción, participación, capacitación, organización y fortalecimiento cívico de los ciudadanos que se adelanta en Pasto, desde hace más de dos años, a través del proyecto “Derechos y Desarrollo”, en las ciudades de San Juan de Pasto y Cartagena, por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), y la organización italiana Cittadinanzattiva, con más de treinta años en este campo.   

Este logro también ha sido posible gracias al apoyo de instituciones y actores locales de la ciudad de Pasto, como la Alcaldía Municipal, la Superintendencia, la Contraloría y Personería, así como la Universidad de Nariño, Universidad Mariana, UNAD y las empresas de servicios públicos Empopasto, Cedenar, EMAS, Supergas y Montagas.

Se trata de un servicio gratuito puesto a disposición de la comunidad; atención a servicios públicos de aseo, acueducto, alcantarillado, alumbrado público, energía eléctrica, gas domiciliario, telefonía; y una enorme calidad y competencia para orientar a los ciudadanos en relación a sus preguntas, quejas y reclamos, son sólo algunos de los beneficios y características que tendrá este centro.  

Unas 120 personas voluntarias, entre hombres, mujeres y jóvenes, amas de casa, estudiantes, docentes, jubilados, gestores culturales, líderes comunitarios,  profesionales, todos ellos veedores y vocales de control de la ciudad de Pasto, serán los encargados de atender el Centro Ciudadano de Servicios Públicos Domiciliarios.
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