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Boletín de prensa Nº 290
Tres nuevas rutas ecoturísticas se ofrecen en Pasto
Tres nuevas rutas ecoturísticas se suman al mapa de atractivos con que cuenta el Municipio de Pasto y cuya promoción y difusión la realiza la Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto.

El primero de ellos es el Lago La Corotica que se encuentra a 4 kilómetros de distancia de la Plaza de Nariño, tiene clima moderado-frio y el recorrido es pendiente suave. El camino de acceso está en buen estado, amplio y rodeado de bosques nativos. 

Se encuentra ubicado en el Corregimiento de Obonuco, con una temperatura promedio es de 11 ºC., el transporte se toma en la Ciudad de Pasto con la ruta número C15 con un valor por persona de $ 1.100. Antes de llegar al corregimiento de Obonuco en la Unidad Deportiva y Recreacional Ambiental, U.D.R.A con un recorrido de 5 minutos a camino suave por un espectacular sendero rodeado de bosque el recorrido nos traslada al lago La Corotica.

Entre los atractivos que se puede disfrutar en este lugar figuran el sendero ecológico, gran variedad de flora y fauna, contacto directo con la naturaleza, un lago rodeado por un majestuoso  bosque y adornado por  hermosos gansos  y patos, mitos y leyendas. Se recomienda visitar el  lago en el horario de 8 de la mañana a 6 de la tarde.

La Represa del Río Bobo es otra de las rutas ecoturísticas existentes en el Municipio de Pasto que merece ser visitada. Se encuentra a una distancia de 12 kilómetros de la Plaza de Nariño. Posé un clima moderado-frio. El recorrido es pendiente suave. La vía de acceso está en buen estado y rodeada de bosques nativos. Se localiza en el corregimiento de Catambuco, tiene una temperatura promedio es de 09 ºC., el transporte se lo toma en la Ciudad de Pasto con la empresa Cootrandes, el valor del pasaje por persona es de $ 2.500.  En su trayecto hay una gran variedad de flora y fauna, contacto directo con la naturaleza, una hermosa represa rodeada de espectaculares paisajes, mitos y leyendas.  Se recomienda llevar zapatos cómodos y acudir en grupo.

Los Termales de Mapachico son la tercera propuesta a visitar como otro atractivo turístico en el Municipio de Pasto. Se localiza este lugar  a 10 kilómetros de la Plaza de Nariño. Tiene clima templado-frio. El recorrido es pendiente suave. Su temperatura promedio es de 11 ºC., La vía de acceso se encuentra en buen estado y está rodeada de bosques húmedos. Pertenece al corregimiento de Mapachico, a 7 kilómetros del Municipio de Pasto, para conocer los termales hay dos tipos de ingreso: el primero desde el corregimiento de Genoy y el segundo desde Mapachico.  El transporte para Genoy se lo toma en Pasto con la ruta número E4 y el valor del pasaje por persona es de $ 1.100, mientras que el transporte para Mapachico se lo aborda en Pasto y es la empresa Cootrandes la que ofrece el servicio con un valor del pasaje por persona de $ 2.000. El recorrido ofrece un espectacular paisaje, rodeado de hermosos bosques. Se podrá observar también gran variedad de flora y fauna, contacto directo con la naturaleza, majestuosos senderos rodeados de bosques hasta llegar a los hermosos termales con aguas minerales, mitos y leyendas.  Se recomienda llevar zapatos cómodos y acudir en grupo.

Para cualquier información o servicio de Operadores turísticos  comunicarse con la Subsecretaria de Turismo de la Alcaldía de Pastoturismo@pasto.gov.co teléfono 7223717.

Manual del Ciudadano paso el examen ante rectores
El Manual del Ciudadano “Vivamos a lo Bien” obtuvo elogiosos comentarios por parte de los rectores de los establecimientos educativos de carácter privado que operan en el Municipio de Pasto.

La socialización de esta valiosa herramienta orientada a estimular las sanas costumbres y las buenas conductas de la comunidad estuvo a cargo de la Subsecretaria de Convivencia y Derechos Humanos de la Secretaría de Gobierno de Pasto, Adriana Rodríguez, y el psicólogo de la misma dependencia, César Zambrano. 

El padre Gerardo Arango, rector del Colegio Javeriano y presidente de Conacec (Organismo que reúne a todos los planteles educativos privados de la ciudad) en la reunión exaltó la iniciativa y se comprometió a apoyar la difusión del documento.

Según Adriana Rodríguez dentro del compromiso con la comunidad de Pasto de socializar el Manual del Ciudadano “Vivamos a lo Bien” se ha logrado establecer importantes contactos con diferentes sectores de la sociedad, dejando un balance altamente satisfactorio.

“Ha sido excelente el apoyo y la colaboración que hemos tenido de rectores, madres comunitarias, oficiales y suboficiales de la Policía, funcionarios de la Alcaldía de Pasto y periodistas de medios de comunicación”, expresó la funcionaria, quien recalcó que ha sido satisfactorio contar con el respaldo y saber que el Manual del Ciudadano comienza a ser apropiado por los ciudadanos.

Dentro del proceso de socialización en su primera fase se ha llegado a  51 instituciones educativas de Pasto, 30 madres comunitarias, 100 secretarios, jefes y funcionarios de la Administración Municipal, 180 suboficiales y oficiales de la Policía Nacional y alrededor de 30 periodistas.

Las personas que reciben la capacitación y que están de acuerdo con el contenido del Manual del Ciudadano, se convertirán en replicadores y promotores del mismo desde sus distintos roles.

“En este año pensamos llegar con la etapa de sensibilización a las 12 comunas y 17 corregimientos del Municipio de Pasto y a la comunidad en general”, declaró.

Seminario sobre nuevo Código Contencioso Administrativo en Pasto
Por iniciativa del Consejo de Estado y en coordinación con el Tribunal Administrativo de Nariño se llevará a cabo en Pasto el Seminario sobre Implementación del Nuevo Código Contencioso Administrativo. 

El evento académico se efectuará durante los días jueves 16 y viernes 17 de Junio del presente año en las instalaciones del Teatro Imperial.

Se informó  que el mismo no tendrá ningún costo para los asistentes y se enmarca dentro de los objetivos que tiene la jurisdicción Contencioso Administrativa de socializar  los nuevos alcances de la normatividad que entrará en vigencia a partir del 2 de Julio del año 2012.

Las inscripciones se realizarán en la secretaría del Tribunal Administrativo de Nariño por escrito o vía telefónica llamando al teléfono 7290328 extensiones 122 y 123 o al celular 300-612-6807.

Entre los temas que se van a abordar sobresalen “Finalidad, ámbito de aplicación y principios. Derechos, deberes, prohibiciones, impedimentos y recusaciones” a cargo de Stella Conto Díaz del Castillo. “Derecho de petición. Utilización de medios electrónicos. Publicaciones, citaciones, comunicaciones y notificaciones”. “Proceso Contencioso”, a cargo de Bertha Lucía Ramírez. “Pruebas. Medidas cautelares. Nulidades e incidentes”, a cargo de María Elizabeth García.
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