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Boletín de prensa Nº 291
Por visita a Pasto del Presidente Santos se adoptan medidas de seguridad
Mediante Decreto No. 0346 del 1 de Junio de 2011 la Alcaldía de Pasto determinó establecer una serie de medidas de seguridad con motivo de la visita que practicará a la ciudad este viernes 3 de Junio el Presidente de la República, Juan Manuel Santos.
El mandatario de los colombianos llegará a la capital de Nariño con el fin de inaugurar unas obras en el Hospital Universitario Departamental y visitar la Institución Educativa Municipal Normal Superior de Pasto.
Por lo anterior desde las 6:00 de la tarde del Jueves 2 de Junio hasta las 6:00 de la tarde del Viernes 3 de Junio queda prohibido la movilización y transporte de escombros y materiales de construcción. Movilización y transporte de trasteos en el casco urbano de la ciudad de Pasto. Movilización y transporte de gas domiciliario en el perímetro urbano de la ciudad de Pasto. El tránsito de motocicletas con parrillero. 
De la anterior prohibición se exceptúan las motocicletas pertenecientes a los organismos de seguridad, tales como Policía, Ejército y DAS.
Igualmente se establece que la Secretaría de Gobierno Municipal y la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal, en coordinación con la Policía Nacional efectuarán la inspección, vigilancia y control de las determinaciones tomadas. A los infractores de las normas se les aplicará las sanciones establecidas en el Código de Tránsito y Código Nacional de Policía.
El Decreto lleva la firma del alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander.  

Secretaría de Gobierno Municipal anuncia controles rigurosos sobre la pólvora
La Secretaría de Gobierno Municipal advirtió que si se vienen adelantando estrictos controles sobre el uso, distribución y venta de pólvora en el Municipio de Pasto, y rechazó de plano versiones en el sentido que esta actividad solo se práctica durante los fines de año.
José Ignacio Ibarra, Subsecretario de Control de la Secretaría de Gobierno Municipal, aclaró que desde comienzos de año se ejerce control en tal sentido y no es cierto que se lo deje exclusivamente para el mes de diciembre.
“Frente al control de la venta y manipulación de la pólvora en Pasto se han empezado una serie de campañas a nivel municipal en las cuales se incluye el teléfono 123 a través del cual la ciudadanía puede hacer las denuncias sobre el mal manejo de este elemento nocivo para la integridad física de las personas”, manifestó el funcionario, quien garantizó la disponibilidad de los recursos económicos suficientes para pagar recompensas a aquellos ciudadanos que denuncien oportunamente acerca de la fabricación, almacenamiento, manipulación y venta de pólvora en el Municipio.
“Queremos de esta manera tener que evitar aplicar drásticas sanciones durante el fin de año a quienes infringen la norma referente con el manejo de la pólvora, sobre todo, los menores de edad”, sostuvo Ibarra.
Sobre el valor de las recompensas el funcionario dijo que su manejo recae sobre la Policía Nacional, pero guardan una relación directa con la cantidad de pólvora que se logra decomisar o incautar.
Al mismo tiempo invitó a toda la ciudadanía a denunciar estas irregularidades para que puedan reclamar las recompensas.
“Nosotros sabemos que la pólvora empieza a ingresar a Pasto de manera ilegal desde mediados del año, por eso nuestro propósito es trabajar desde ya en los controles rigurosos que permitan evitar enormes tragedias en los hogares de la ciudad”, dijo finalmente el funcionario.
Alcalde de Pasto objetará el acuerdo sobre subsidios de aseo
El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, anuncio que objetará el acuerdo que otorga subsidios de aseo a los estratos más bajos de la ciudad porque la Administración Municipal carece del presupuesto necesario.
Puso de presente que de no hacerlo el Gobierno Municipal se vería en la obligación de asumir enormes sacrificios que pondrían en alto riesgo la continuidad de programas de alto contenido social que se vienen impulsando a favor de los sectores más vulnerables de Pasto.
“Cuando va a gastar tiene que mirar no solamente el presupuesto de ingresos, sino también el presupuesto de gastos”, declaró y dijo que se tendría que escoger entre reducir los recursos para mejorar el estado de las calles de la ciudad, la destinación de dineros para los Nidos Nutrir o dejar de atender las Escuelas de Música que con tanto éxito se fomentan en la capital de Nariño.
“Tenemos que analizar este tema pero lamentablemente vamos a tener que objetar este acuerdo, porque lo que se trata es de garantizar el equilibrio entre las contribuciones, los subsidios y obviamente los aportes que hace el Municipio de Pasto”, expresó el burgomaestre.
Según el alcalde Alvarado el Municipio de Pasto no está en condiciones de asumir una suma cercana a los 500 millones de pesos.
Para el gerente de la Empresa Metropolitana de Aseo, EMAS, Oscar Parra, no existe un equilibrio entre los cobros y los subsidios aprobados por concepto del servicio de aseo, lo cual genera un déficit.
En El Encano comenzó el IX Encuentro del Sistema Nacional de Cooperación Internacional
El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, instaló esta mañana en el corregimiento de El Encano el IX Encuentro del Sistema Nacional de Cooperación Internacional que congrega a destacados representantes de organismos extranjeros con sede en Colombia y funcionarios del gobierno nacional. 

Con el evento que se extenderá hasta este viernes se pretende realizar una evaluación a la labor desarrollada alrededor de la cooperación internacional en el nivel nacional y en los territorios.    

En el evento que reúne a 20 cooperantes internacionales, entidades nacionales y regionales, se presentará el más reciente informe de la evaluación de la Declaración de París en Colombia, es decir el mecanismo que se definió mundialmente para determinar el grado de eficacia, de la ayuda internacional para el desarrollo.   

De acuerdo con la información que maneja la Dirección de Cooperación Internacional de Acción Social, dentro de los principales logros, en los últimos ocho años se ha logrado triplicar la ayuda internacional en Colombia llegando a promedios de 500 millones de dólares anuales, que se traducen en programas y proyectos que contribuyen al desarrollo del país.  

A nivel nacional se ha logrado articular una red a través del Sistema Nacional de Cooperación Internacional, con lo que se ha venido trabajando en coordinación entre departamentos y la Nación, se han venido fortaleciendo los comités departamentales de cooperación y se han acercado las fuentes de cooperación a las regiones.  

Así mismo con la Cooperación Sur – Sur, Colombia ha venido exportando sus adelantos a otros países de la región con programas como la Estrategia Caribe y Mesoamérica, con los cuales está brindando asistencia técnica en áreas como Seguridad Alimentaria, Comercio, Lucha contra las Drogas, Protección Social y Calidad, entre otros.  

Otro de los temas a tratar en el evento es la forma como la comunidad internacional ha venido brindando ayuda a Colombia para enfrentar la emergencia invernal, el cual será  abordado por el presidente del Fondo de Calamidades, Jorge Londoño y el Alto Consejero Presidencial y director de Acción Social, Diego Molano Aponte.  
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