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Boletín de prensa Nº 301
V Encuentro Regional de Experiencias de las TIC se instala el jueves
El V Encuentro Regional de Experiencias para la apropiación de las TIC en la Educación se llevará a cabo en Pasto los días 23 y 24 de Junio del presente año en las instalaciones del Club del Comercio. 

El evento hace parte del contrato suscrito entre la Universidad del Cauca y Computadores para Educar, dando cumplimiento a la fase de formación y acompañamiento  con maestros y directivos de las 456 sedes educativas beneficiadas en los Departamentos de Nariño y Putumayo.

En desarrollo del mismo se van a socializar los 45 mejores proyectos pedagógicos y planes de apropiación de TIC (Tecnologías de la Información y las Comunicaciones), fruto del acompañamiento realizado desde el mes de agosto de 2010 a más de 1200 maestros y directivos de las sedes de educación básica y media de la región por el equipo de coordinación y formación del Alma Máter. 

Se anunció  que el V Encuentro Regional de Experiencias es de gran importancia por cuanto en el momento de convocar a cerca de 500 docentes y directivos representantes de cada una de las sedes educativas beneficiadas, para conocer las mejores iniciativas desarrolladas en el marco de las jornadas de formación adelantadas y culminar así el proceso de formación certificando a los participantes que han cumplido con las 144 horas presenciales del acompañamiento.

Suspenden temporalmente controlador semafórico en la Calle 16
Desde el pasado 18 de Junio el controlador semafórico de la Calle 16 en esta capital quedó suspendido hasta nueva orden.

Así lo notificó Francisco Bautista, Director de la construcción del intercambiador vial en la Glorieta Las Banderas de esta capital, en comunicación dirigida al Subsecretario de Movilidad de la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio, Javier Recalde. 

Igualmente recuerda que la obra no se encuentra en período de suspensión, “se dio una ampliación al período de Estudios y Diseños aproximadamente hasta el 20 de Julio del presente año”.

Teniendo en cuenta que se adelantan los trabajos para acondicionar nuevamente la calzada intervenida de la Avenida Panamericana, se abrirá paso al tráfico a partir del día sábado 18 de Junio de 2011.

Se puso de conocimiento además que se realizará la reprogramación de los semáforos existentes y la suspensión del semáforo instalado en la Calle 16 sentido occidente – oriente, el retiro de delineadores tubulares y cintas de señalización.

La Unión Temporal IP 2010 aclaró que atendió oportunamente la solicitud de reprogramación del controlador.

Centro de Bienestar Animal para despertar la sensibilidad ciudadana
Con la apertura en Pasto del Centro de Bienestar Animal se aspira despertar la sensibilidad de la ciudadanía en general hacia el respeto y buen trato a los animales.

“Este es un Centro que reúne dos áreas: las caballerizas y caninos y la administrativa”, aseguró la Secretaria de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, María Alejandra Pantoja, quien añadió que la propuesta apunta a habilitar en el lugar un parque temático donde los niños y jóvenes puedan mediante recorridos guiados reciban capacitación adecuada que permita sensibilizarlos sobre la importancia de proteger a los animales.

Como un proyecto de gran sensibilidad lo calificó además la funcionaria al Centro de Bienestar Animal que fuera puesto en funcionamiento en el corregimiento de Morasurco.

“El buen trato y el respeto a los animales debe ser una característica de los seres humanos nobles”, expresó y dijo que el Centro de Bienestar Animal es un proceso de sensibilización y capacitación pero también de recuperación de los animales que por diversa circunstancia como es el caso de los equinos han sufrido mal trato.

En el caso de los caninos en muchas ocasiones son mal tratados y abandonados a su suerte “porque no tenemos conciencia de corresponsabilidad con los animales”, declaró más adelante María Alejandra Pantoja.

Al frente del mismo se encuentran diferentes profesionales como médicos veterinarios y zootecnistas quienes tienen la enorme misión de atender con calidad y esmero a los animales durante las 24 horas del día. 

El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, dijo que “Pasto se pone a tono en cuanto a la condición del trato digno a los animales, nos permite evolucionar y tratamos de dejar atrás la barbarie y el mal trato”

El mandatario local mostró su complacencia porque se le ha entregado a la ciudad  un Centro de Bienestar Animal acorde con las necesidades de Pasto, “estoy muy satisfecho con esta tarea que ha desarrollado la Secretaría de Gestión Ambiental”, precisó.

En la obra se invirtieron 135 millones de pesos, pero todavía requiere una mayor inversión para ejecutar otras adecuaciones. 

Expectativa en Pasto por elección de los Jueces de Paz el domingo
Gran expectativa reina en la ciudad de Pasto a propósito de la elección de los Jueces de Paz el próximo domingo 26 de Junio en el horario comprendido entre las 8:00 a.m. a 4:00 p.m.

Un total de 29 candidatos se inscribieron, de los cuales 12 serán elegidos en la jornada dominical. De ellos 4 serán jueces de paz y 8 jueces de paz de reconsideración.

Los Jueces de Paz serán elegidos por votación popular para periodos de cinco (5) años. 

Son un instrumento para acercar la justicia al ciudadano común y corriente.

El Juez de Paz juzga en conciencia y equidad, pero sin entrar en contradicción con la Constitución y la Ley.  

Los Jueces de Paz sólo pueden conocer conflictos sobre asuntos susceptibles de transacción, conciliación o desistimiento.  

Los Jueces de Paz carecen de competencia para conocer acciones constitucionales, contencioso administrativas y civiles. 

El Juez de Paz o Juez No Formal es un particular autorizado por la Constitución para resolver en equidad conflictos individuales y comunitarios.
En Ipiales Cuadrangular Suramericano de Baloncesto Sub – 17
En la antesala de la realización en Pasto del XVI Campeonato Suramericano de Baloncesto Femenino Sub 17 cuya apertura se cumplirá el próximo viernes 24 de Junio, a partir de hoy en la ciudad fronteriza de Ipiales se efectuará  el Cuadrangular Suramericano de Baloncesto Categoría Sub – 17.
La programación del evento deportivo que tendrá como sede el Coliseo Cubierto de Ipiales será  la siguiente:
Martes 21 de Junio

7:00 p.m. Inauguración
7:30 p.m. Brasil  vs  Perú
8:30 p.m. Chile  vs  Colombia

Miércoles 22 de Junio

6:00 p.m. Ipiales  vs  Pasto
7:30 p.m. Brasil  vs  Chile
8:30 p.m.  Perú  vs  Colombia


Jueves 23 de Junio

7:30 p.m.  Peru  vs  Chile
8:30 p.m.  Brasil  vs.  Colombia   
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