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Boletín de prensa Nº 302
Jefe de Comunicaciones de Alcaldía defendió creación del canal local de televisión
La Jefe de la Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía de Pasto, Alina Constanza Silva, atendió el llamado de los integrantes del Concejo Municipal para explicar los alcances del proyecto relacionado con la creación del canal local de televisión.

La funcionaria aclaró  que existe un concepto preliminar de la Comisión Nacional de Televisión en el sentido de que resulta viable conceder licencia de operación del canal local sin ánimo de lucro solicitando su respectiva asignación de frecuencias radio eléctricas. 

Según la periodista y comunicadora social de acuerdo con el análisis y obedeciendo a las necesidades y conveniencias de un canal local en la ciudad de Pasto, que informe constantemente a la comunidad sobre la actividad del volcán Galeras, la subdirección de asuntos legales de la Comisión Nacional de Televisión, la cual se encarga de los conceptos técnico, jurídico y de operaciones, consideró que “es posible  conceder la licencia para operar el servicio de televisión sin ánimo de lucro a la Corporación Verás TV en las condiciones señaladas”.

Un concepto en este sentido fue remitido a la junta directiva de la Comisión Nacional de Televisión y se encuentra para su aprobación.

“Esto significa que estamos a punto de recibir la licencia del canal”, manifestó ante los concejales y un gran número de periodistas de Pasto que no se perdieron detalles del debate en el Concejo Municipal.

Se cierran inscripciones de convocatoria del concurso del afiche del Carnaval 2012
La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, CORPOCARNAVAL, informó  que  desde el pasado 10 de Junio del presente año ha tenido abiertas las preinscripciones  para la acreditación de las modalidades concursales del máximo festejo, las cuales se han presentado con toda normalidad y bajo los parámetros pre-establecidos para realizarla. 

Por lo anterior se reveló a los artistas, diseñadores, estudiantes y a la  opinión pública en general que el próximo viernes 24 de Junio del año en curso a las 6:00 de la tarde se cierran las inscripciones a la convocatoria del concurso del afiche del Carnaval 2012.

Para asegurar la transparencia del proceso estarán presentes en el cierre de la convocatoria representantes de la Personería del Municipio, Miembros del Comité de Cultura, Junta Directiva y funcionarios de Corpocarnaval, quienes harán  parte de la veeduría y suscripción de las respectivas actas de cierre de este proceso. Se aclaró que  después de la fecha y hora  señaladas NO se recibirá ningún tipo de solicitud. 

Ante periodistas se hará lanzamiento de la Bolsa de Oportunidades para jóvenes
La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud informa que se encuentra en marcha la implementación de la Bolsa de Oportunidades para adolescentes y jóvenes del Municipio de Pasto, proceso que se materializa a través del espacio web www.pastojoven.gov.co 

Atendiendo la importancia de difundir este espacio en el Municipio de Pasto, se invita a los medios de comunicación a participar del lanzamiento de la Bolsa de Oportunidades (Empleo y Emprendimiento) y Portal Web para Jóvenes, donde se informará sobre los beneficios de pertenecer a esta estrategia. 

La convocatoria a los periodistas es para este jueves 23 de Junio de 2011 a partir de las 6:30 de la tarde en las instalaciones del Hotel Morasurco.   
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