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Boletín de prensa Nº 306
Homenaje a músicos Del carnaval

Desde las 3 de la tarde, funcionarios de corpocarnaval y la secretaria de cultura preparan un homenaje a los músicos que durante las fiestas carnestolenticas deleitan a los turistas con sus interpretaciones musicales. En la plaza del carnaval se tiene previsto este homenaje.
Reunión confederación Suramericana de Baloncesto

Al medio día en el restaurante pueblito viejo, directiva de Pasto Deporte La confederación suramericana de baloncesto y funcionarios de la administración municipal analizarán el impacto del campeonato suramericano de baloncesto feminino sub 17 horas previas a la gran final programada para las 7:00 de la noche que se jugará entre las selecciones de Colombia y Argentina este sábado 2 de julio.
Operativos a venta de licores de fabricación casera
Personal de la secretaria de gobierno del municipio de pasto, rentas del departamento, policia de menores, se toman a Pasto, desde este viernes hasta el próximo domingo los sitios que venden a menores de edad licores de fabricación casera. En la zona norte se realizarán los operativos este fin de semana.
Jongovito, fiesta de guaguas de pan

Este domingo 3 de julio se realiza la tradicional fiesta de las guaguas de pan en el corregimiento de jongovito. Sus habitantes tienen preparados platos típicos y actividades culturales para sus visitantes.
Casa de justicia vincula víctimas del conflicto
Atención jurídica, familiar, psicológica se brindará a las víctimas del conflicto armado en la casa de justicia de Pasto. A este propósito se unen la defensoría del pueblo, UAO y ONG's para que estas personas logren integrarse a la sociedad.
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