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Boletín de prensa Nº 307
Cincuenta menores de edad infringieron Decreto 0400 en Pasto
Un total de cincuenta menores de edad violaron el Decreto 0400 de 2008 durante el fin de semana anterior en el Municipio de Pasto.

Según el reporte entregado por la Subsecretaría de Seguridad y Justicia de la Secretaría de Gobierno de Pasto mientras que el viernes 1 de Julio fueron protegidos en la Casa de Justicia un total de 13 niños, el sábado 2 de Julio lo hicieron 37.

Del total de menores infractores, 34 fueron hombres y 16 mujeres.

En cuanto al número de menores reincidentes se informó que fueron un total de 19, de los cuales 13 fueron del sexo masculino y 6 del sexo femenino.

Igualmente 19 menores de edad fueron entregados con acta y en presencia de sus padres durante los dos días.

Ajustes en la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio
Nuevos ajustes se dieron a conocer en las últimas horas al interior de la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto.

Ricardo Rodríguez, quien se venía desempeñando como comandante operativo de dicha dependencia de la Administración Municipal, ahora pasa como Subsecretario Operativo de la misma.

Por su parte como comandante operativo fue designado Carlos Caicedo Pazos. 
Revelan oferta para formación que ofrece España
Teniendo en cuenta la importancia que representa la cualificación y actualización del conocimiento, la Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto se permite informar a la ciudadanía en general que el Programa Iberoamericano de Formación Técnica Especializada (PIFTE) y la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID) tienen abierto el plazo de solicitud de inscripción para los siguientes cursos que se dictarán en España: 

· Una propuesta judicial para el siglo XXI.

· Reflexiones sobre la formación de jueces en Iberoamérica.

· Jurisdicción social en el nuevo derecho del Trabajo.

· Protección contra incendios forestales.

· Prevención y planificación de Riesgos Naturales y Tecnológicos.

· Gestión de Emergencias y Técnicas de Intervención y Salvamento en Catástrofes Urbanas.

· Coordinación Internacional ante Desastres.

· Curso de Instituciones y Técnicas Tributarias.

· Presupuesto y Control del Gasto Público.

· Evaluación de Políticas Públicas y Programas Presupuestarios.

· Curso Internacional de Cooperativismo Agrario.

· Curso Internacional de Técnicas de Riego y Gestión de Regadíos.

· Nuevos modelos de cohesión territorial en espacios rurales.

· Curso Internacional de Restauración Hidrológico-Forestal para la Conservación de la Biodiversidad y como defensa contra la desertificación y el cambio climático.

· Curso Internacional sobre límites máximos de residuos de productos fitosanitarios en alimentos y piensos de origen vegetal y animal.

· Calidad y tecnología de productos cárnicos.

· Observadores policiales para misiones de mantenimiento de la Paz de Naciones Unidas.

· Derecho registral.

· Infraestructura de Datos Espaciales

· Operaciones de Paz.

· Teledetección aplicada a la Observación e información territorial.

· Sistemas de posicionamiento por satélite.

La Jefa de Oficina Carmen Amelia Coral Guerrero,  invita a los interesados en aplicar a dichos cursos a través de la página http://www.aecid.es/web/es/convocatorias/pifte/instrucciones.html   donde una vez realizado su registro como nuevo usuario, puede formalizar su solicitud.
La Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto, está atenta a resolver las inquietudes o dudas que se presenten, en sus oficinas ubicadas en CAM Anganoy Rosales, al teléfono 7236157 y en el correo electrónico asuntosinternacionales@pasto.gov.co
Taller sobre política pública con lideresas dictará  Oficina de Género
La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto afianza su proyecto relacionado con el fortalecimiento de la solidaridad vecinal y liderazgos afectivos. Una respuesta integral ante la violencia basada en género en diez instituciones educativas municipales del y cuatro del área rural del Municipio de Pasto.

En el marco de esta iniciativa para el próximo jueves 7 de Julio se ha dispuesto el taller sobre política pública dirigido a lideresas de las Juntas de Acción Comunal. Esta actividad se desarrollará a las 4:00 de la tarde en la sede de la Escuela Superior de Administración Pública, ESAP.

Para el viernes 8 de Julio a las 3:00 de la tarde en la Institución Educativa Municipal Heraldo Romero se ha previsto la capacitación en asocio con el Sena con un grupo de 30 lideresas de la comuna 12 de Pasto, quienes recibirán instrucciones acerca de la elaboración de dulces y compotas utilizando como materia prima una gran variedad de frutas. 
Avanzan etapas de la alianza Carrefour – Secretaría de Desarrollo Económico
La Secretaría de Desarrollo Económico de la Alcaldía de Pasto suscribió una importante alianza con Carrefour Colombia, la cual está orientada a impartir la metodología que aplican las grandes superficies (no solamente Carrefour, sino todas las ubicadas en el territorio nacional) para la incorporación de microempresarios locales que pueden llegar a constituirse en proveedores nacionales y exportadores de productos y servicios.  

Según el titular de esa dependencia, Hugo Martín Mideros, dentro de la convocatoria nacional realizada a comienzos del año 2011, se establecieron la condiciones para la selección de ciudades beneficiarias, quedando como elegidas para tal fin las ciudades de Pasto, Bucaramanga, Cúcuta, Cali, Popayán y Cartagena. 
  
El funcionario aseguró que una jornada de formación fue dictada entre el 25 y el 29 de Junio con los microempresarios interesados. Los participantes interesados debían ser microempresarios y/o asociaciones legalmente constituidas que ya hayan facturado y tengan experiencia en actividades comerciales.  Dentro de esta alianza el cupo asignado a Pasto es de 50 plazas. 
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