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Boletín de prensa Nº 308
Por visita a Pasto del Vicepresidente Alcaldía establece medidas de seguridad
Mediante Decreto No. 451 del 6 de Julio de 2011 la Alcaldía de Pasto determinó aplicar una serie de medidas encaminadas a garantizar la seguridad ciudadana con motivo de la visita a la ciudad este jueves del Vicepresidente de la República, Angelino Garzón.
Inicialmente el Gobierno Municipal determinó prohibir en Pasto entre las 6:00 de la tarde del miércoles 6 de Julio del año en curso hasta las 6:00 de la tarde del jueves 7 de Julio las siguientes actividades:
· Movilización y transporte de escombros y materiales de construcción.
· Movilización y transporte de trasteos en el casco urbano de la ciudad de Pasto.
· Movilización y transporte de gas domiciliario en el perímetro urbano de la ciudad de Pasto.
· El tránsito de motocicletas con parrillero.
Se exceptúan de la anterior prohibición el tránsito de motocicletas pertenecientes a los organismos de seguridad, tales como Ejército, Policía Nacional y DAS.
El Decreto lleva la firma del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander. 
Caminata ecoturística al corregimiento de Obonuco el domingo
La Secretaría de Desarrollo Económico de la Alcaldía de Pasto y la Subsecretaría de Turismo han programado para el próximo domingo 10 de Julio la caminata ecoturística al corregimiento de Obonuco en cumplimiento de la celebración de sus fiestas tradicionales.
La caminata partirá a las 9:15 de la mañana y la concentración será  el Colegio INEM de la vía Panamericana.
Se informó a los interesados en participar en esta actividad recreativa que el recorrido será el siguiente: Avenida Mijitayo, Vereda San Felipe, Vereda Bella Vista, cabecera corregimental, Templo de Jesús Nazareno. 
En el trayecto se podrá disfrutar de un espectacular sendero ecológico rodeado de paisajes exóticos, vegetación, mitos y leyendas y una gran variedad de flora y fauna.
Los interesados en participar en la caminata se pueden comunicar en turismo@pasto.gov.co y oficinadeturismopasto@hotmail.com 
Casa de Don Lorenzo, Carrera 25 con Calle 19, Esquina, Teléfono. 722 37 17 

Se regula colocación de propaganda política en Pasto por elecciones de octubre
La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto informó que la Administración Municipal emitió el Decreto No. 0259 del 27 de Abril de 2011, por medio del cual se determina la propaganda política para las elecciones de Gobernador, Alcalde, Diputados y Concejales a efectuarse el 30 de Octubre del presente año.
Por tal motivo se establecen las siguientes condiciones que deben cumplir los distintos candidatos:
1.- Para los candidatos a Gobernación y Alcaldía de autoriza la colocación de siete (7) vallas, tres (3) pendones y tres (3) pasacalles por cada candidato.
2.- Para los candidatos a Asamblea y Concejo se autoriza la instalación de dos (2) pendones y cuatro (4) pasacalles por cada candidato.
Se establecen además las siguientes prohibiciones para todos los candidatos:
· Se prohíbe la fijación de propaganda electoral circundante a la Plaza de Nariño.
· Se prohíbe la fijación de propaganda electoral en sitios de interés público y lugares considerados como espacio público.
· Se prohíbe toda clase de publicidad móvil, la utilización de perifoneo y publicidad externa en transporte público. (El perifoneo es permitido en el sector rural)
· La publicidad política solo podrá instalarse por el término de la campaña electoral desde el 30 de Julio y debe ser desmontada hasta el 4 de Noviembre de 2011.
Se anunció igualmente que el permiso para la fijación de vallas, pendones y pasacalles será expedido por la Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, diligenciando los formatos correspondientes. Más información en www.pasto.gov.co 
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