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Boletín de prensa Nº 320
Fundación  Éxito entregará premio a la Secretaría de Bienestar Social
Los proyectos que emprende la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto dirigidos a mejorar las condiciones de la niñez más desprotegida del Municipio de Pasto serán objeto de un reconocimiento especial por la Fundación Éxito.

En efecto, el programa de Nutrición y Afecto, los Nidos Nutrir y otros dirigidos a mejorar las condiciones de la infancia en Pasto recibirán el premio en una ceremonia especial que se llevará a cabo en Bogotá en el próximo mes de agosto, con la presencia del Presidente de la República, Juan Manuel Santos y del Presidente de la Fundación Éxito. 

Se trata del segundo premio que recibe en menos de un año la citada dependencia de la Administración Municipal. Anteriormente había recibido el Premio Reina Sofía por el apoyo a la población en situación de discapacidad. 

Santiago Mora, Secretario de Bienestar Social, recordó que los proyectos objeto del reconocimiento se han orientado básicamente a beneficiar y atender a niños de 1 a 5 años de edad, en los centros de recuperación nutricional conocidos como Nidos Nutrir, al igual que en la parte educativa, psicológica y social. 

“Inclusive les estamos enseñando a los niños el inglés y en otro proyecto les construimos unas aulas de sistemas para que puedan conocer desde su primera infancia todo lo que es sistemas y computación”, sostuvo el funcionario.    

Plan de parcheo de calles impulsa la Secretaría de Infraestructura
La Secretaría de Infraestructura de la Alcaldía de Pasto impulsa en la actualidad un plan de parcheo y mejoramiento de calles, encaminado a la recuperación de la capa asfáltica de la malla vial urbana de esta ciudad. 

Después de realizar algunos trabajos en las vías del centro de la ciudad, la próxima semana se van a ejecutar tareas similares en el Parque Bolívar,  Avenida Colombia y Plaza de Mercado El Potrerillo. 

“Estamos solicitando a la ciudadanía y de manera especial a los conductores de vehículos que tengan mucha paciencia porque habrán traumatismos en la movilidad”, recalcó Harold Torres, titular de la Secretaría de Infraestructura, quien indicó que con mezcla asfáltica que reúne todas las especificaciones técnicas exigidas por la autoridad competente se realiza la recuperación de las calles.

  

El funcionario aclaró  que la recuperación del tramo comprendido entre Caracha y la salida al sur de la vía Panamericana no es responsabilidad de la Alcaldía de Pasto, “sin embargo, como una medida de mitigación allí realizamos un trabajo de mejoramiento para garantizar las condiciones de transitabilidad”, agregó. 

Torres conceptuó que las lluvias que se registran por estos días afectan las tareas de parcheo de calles; la semana anterior hubo necesidad de suspenderlas, pero cuando el clima mejore se reiniciarán en distintos sectores de la capital de Nariño.

Seminario de Educación y Pedagogía realizará la Escuela Normal Superior
La Escuela Normal Superior de Pasto dentro de la programación diseñada con motivo de los 100 años de su fundación, ha programado el Seminario de Educación y Pedagogía “El maestro formador en el nuevo milenio” para los días jueves 28 y viernes 29 de Julio del año en curso.

Los conferencistas invitados pertenecen a la Academia Colombiana de Pedagogía y Educación.  Sobresale la presencia de su presidente, Rafael Campos Vásquez, quien es Ph. D en sociología de la Universidad de Pittsburg, Ph.D en Educación de la Universidad de Costa Rica, máster of Arts in Sociology de La Universidad de Pensilvania USA y profesor titular de la Universidad Javeriana. Recibió la condecoración Simón Bolívar del Ministerio de Educación Nacional.

Igualmente visitará  la ciudad de Pasto el Presidente de la Asociación Colombiana de Educación Preescolar, Andrés Gaitán Luque, con maestría en Educación y desarrollo, especialización en educación y orientación familiar, licenciatura en educación preescolar e Investigador del Fondo de Naciones Unidas para la Infancia.

Del mismo modo hará presencia en el importante evento en carácter de conferencista Germán Pilonieta Peñuela, quien es maestro, filósofo, magíster en educación, investigación y currículo, doctor en Filosofía de la Educación Phd.   Trainers en modificación estructural  cognitiva y miembro fundador del Equipo Cisne de Investigación. 

La temática va a girar alrededor de la contextualización del futuro formativo, espacios dinámicos de formación y conceptualización de los procesos formativos del futuro. 

Las inscripciones e información acerca del evento académico se puede obtener en la Escuela Normal Superior de Pasto, teléfonos 7232565 ext. 14  - 7235180 o en página WEB: www.escuelanormalpasto.edu.co
Pasto sede del II Encuentro Nacional de Turismo Comunitario
Pasto será sede el 1 y 2 de Agosto del presente año del II ENCUENTRO NACIONAL DE TURISMO COMUNITARIO, evento organizado por el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo-Viceministerio de Turismo, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Económico-Subsecretaría de Turismo, la Gobernación de Nariño a través de la Oficina de Turismo y la Agencia de Desarrollo Local de Nariño.  

La sede del mismo será  la paradisiaca laguna de La Cocha, en el corregimiento de El Encano, zona rural del Municipio de Pasto. 

El objetivo del encuentro es mostrar los lineamientos nacionales de turismo comunitario, como resultado de los diferentes talleres de formulación a nivel nacional, así como experiencias exitosas a nivel nacional e internacional que vislumbren este nicho turístico de gran interés para la región por su potencial natural.

De igual forma se busca que estos criterios se puedan implementar desde la perspectiva de la planificación, tanto en destinos de turismo comunitario como en proyectos de las diferentes comunidades del territorio nacional.  

El evento está dirigido a diferentes actores del turismo, representantes de los gremios, los empresarios, la academia y demás personas relacionadas con la cadena del turismo que quieren vincularse con las comunidades en proyectos de turismo comunitario.  

Así mismo busca convocar a las diferentes comunidades que estén desarrollando proyectos de turismo comunitario o que estén interesadas en incursionar en este tipo de iniciativas.  

El evento cuenta con el apoyo de entidades como La Cámara de Comercio de Pasto, Corpocarnaval, Aguardiente Nariño, EMAS y Red Adelco.

Convocatoria a población beneficiaria de Familias en Acción
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria de Bienestar Social y el Programa Familias en Acción informa a la población beneficiaria con hijos menores de 11 años de edad que deben acercarse a las instalaciones del programa Familias en Acción en el antiguo Inurbe desde el 28 de Julio hasta el 12 de agosto del año en curso. 

La convocatoria se la formula con el propósito de verificar si las citas de crecimiento y desarrollo, odontología y vacunación del año 2011 fueron correctamente reportadas. 

Se solicitó  a los interesados llevar el código y carnet de citas respectivos.  
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