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Subsecretaría de Convivencia impulsa estrategia para evitar que niños consuman drogas

La Subsecretaria de Convivencia de la Secretaría de Gobierno de Pasto, Adriana Rodríguez, anunció la puesta en marcha de la estrategia denominada "Comunidad educativa, segura, libre de droga", la cual está dirigida a prevenir el consumo de sustancias psicoactivas en niños, niñas y adolescentes de las instituciones educativas del Municipio.

La iniciativa tiene como población objeto niños de 3 a 11 años de edad de la zona urbana y rural de Pasto.

La misma obedece a la problemática social que afecta a la ciudad y se enmarca dentro del proyecto de mejoramiento de la convivencia ciudadana con su componente comunidades seguras.

Su principal propósito es prevenir el consumo de drogas en la niñez, para lo cual fueron priorizadas cuatro instituciones educativas donde se identificó previamente el fenómeno; las mismas operan en el barrio El Pilar de la comuna cinco, barrio Santa Bárbara en la comuna ocho y además en los corregimientos de La Laguna y Santa Bárbara.

La funcionaria indicó que con los niños y adolescentes se trabaja en técnicas de relajación, aprovechamiento del tiempo libre, mejoramiento de las relaciones interpersonales y familiares, entre otras actividades.

"Estamos articulados con la Secretaría de Educación Municipal para no solamente atender a los niños, sino también a los padres de familia y docentes de las instituciones educativas involucradas en la estrategia", dijo la funcionaria, quien calificó la respuesta como satisfactoria porque se ha sensibilizado a la niñez sobre lo nocivo que resulta para su salud consumir sustancias psicoactivas.

Hizo un llamado a los padres de familia a que se conviertan en verdaderos amigos de sus hijos para que despierten en ellos la confianza, el respeto y los valores morales.

Secretaría de Bienestar Social ofrece apoyo a menores del Potrerillo

La Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto también anunció su apoyo y respaldo a los niños y padres de familia que sufrieron los estragos de la emergencia provocada por el invierno el pasado 29 de julio.

Así lo manifestó el titular de esa dependencia, Santiago Mora, quien dijo que a través de los Nidos Nutrir de los barrios Popular y La Cruz se brindará atención a los niños y niñas de 1 a 5 años de edad que presenten síntomas de desnutrición.

"Nosotros desde la Secretaría de Bienestar Social estamos dispuestos a dialogar con los dirigentes del mercado del Potrerillo para darles a conocer las ayudas que podemos ofrecerles en estos momentos difíciles que están viviendo las familias damnificadas", declaró el funcionario, quien expresó que quienes laboran en dicha dependencia  donaron un día de salario para ayudar a los afectados.

Santiago Mora mostró su absoluta voluntad de prestar el apoyo necesario a los damnificados del Potrerillo a través de los distintos proyectos que impulsa la dependencia a su cargo.

Exigen a establecimientos públicos cámaras de video

Con el objeto de garantizar la seguridad en los establecimientos públicos y de quienes acuden a ellos, la Subsecretaría de Control de la Secretaría de Gobierno de Pasto viene realizando diferentes operativos orientados a exigir a sus propietarios que cumplan con este requisito.

Según José Ignacio Ibarra, quienes no cumplan con este requerimiento son remitidos a la Inspección de Urbanismo  para continuar con un proceso jurídico.

La exigencia se la formula a todos los establecimientos comerciales sean pequeños, medianos o grandes, "todos tienen que cumplir con el proceso y proceder a instalar las cámaras", agregó.

El pasado fin de semana se cumplió un operativo con el apoyo de la Secretaría de Rentas del Departamento, Policía de Infancia, Personería Municipal, Dirección del Espacio Público y la Secretaría de Gobierno Municipal con el fin de verificar el estado de algunos establecimientos de la ciudad que venden los hervidos.

Al finalizar el operativo se pudo establecer que en dos establecimientos se encontraban menores de edad, los cuales serán sancionados "porque les están causando enormes perjuicios a los niños que consumen este tipo de licor", indicó.

Secretaría de Hacienda reducirá trámites a los contribuyentes

La Secretaría de Hacienda del Municipio de Pasto avanza en los estudios correspondientes orientados a disminuir los engorrosos y agotadores trámites que deben hacer los contribuyentes y los empleados oficiales de nómina y contratistas.

De acuerdo con la revelación del titular de dicha dependencia, Hugo Martín Mideros, se trabaja de manera intensa sobre el particular, por cuanto desde hace varias semanas se practican revisiones minuciosas a la plataforma de infromática que poseé la Secretaría de Hacienda, al igual que a los distintos procedimientos que se adelantan al interior de la misma.

Con la Oficina de Control Interno de la Alcaldía de Pasto se han llevado a cabo varias jornadas de trabajo dirigidas a disminuir o eliminar algunos de los pasos que se deben cumplir.

"Estamos reforzando la cantidad de personas que hacen las revisiones de documentos, y con las áreas de contabilidad, presupuesto y tesorería estamoa afinando los procedimientos que homologuen  las distintas fases que implique la disminución de tiempo para los pagos", aseguró Mideros.

El funcionario estimó que la próxima semana se va a socializar con todas las dependencias de la Administración Municipal el nuevo proceso que busca beneficiar a contratistas, empleados y proveedores.

La iniciativa busca que un trámite de cuenta o documento dentro de la Secretaría de Hacienda no pase de los cuatro días.     
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