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Boletín de prensa Nº 344
Secretaria de Tránsito alerta ante falsificación de licencias de conducción

A orden de la fiscalía pasaron siete personas sindicadas presuntamente  por los delitos de concierto para delinquir y falsedad en documento público, luego que en operativos realizados por la Secretaria de Tránsito,  en varios sectores de Pasto, al solicitarles los documentos de rigor, presentaran presuntas licencias de conducción falsas. 

De acuerdo con el secretario de tránsito municipal, Luis Alfredo Burbano
por la perfección en el documento, es difícil determinar su autenticidad, sin
embargo la clave está en el código de barras que posee al respaldo, y especialmente en la huella dactilar.

Por ahora las autoridades competentes investigan si en la falsificación de las licencias, estarían comprometidos funcionarios de la dependencia. La secretaria de transito recomendó a los usuarios acudir personalmente a esta secretaría para tramitar la licencia, ya que es la única entidad competente y autorizada por ley.

Subsecretaria de movilidad inicia demarcación de principales vías de pasto

El cronograma de demarcación de la maya vial de pasto, incluye 8 mil metros cuadrados, los cuales están distribuidos en diferentes sectores de la ciudad, desde carreras, calles, avenidas y barrios, hasta zonas escolares.

Si las condiciones climatológicas son favorables, a mediados del mes de septiembre, la subsecretaria de movilidad espera terminar estos trabajos que además incluyen señalización tanto en el sector urbano y rural y que contribuirán a transformar la cara de la  capital de Nariño y en especial a minimizar accidentes.
Reinician obras del Plan de Movilidad en la Cra 19
Paralelo a las demoliciones en la carrera 27 las obras del Plan de movilidad reiniciaron su curso en la carrera 19. Ante la expectativa de los habitantes de Pasto esta vez la seguridad de los avances del plan es acertada dado el espaldarazo del Ministerio de cultura a la Administración Municipal.

El reinicio de las obras del plan de movilidad se realizó después de llevar a cabo un proceso de Selección Abreviada de Menor Cuantía, cuyo objeto fue seleccionar la mejor oferta para contratar la demolición masiva de las construcciones, desalojo, retiro de sobrantes, cerramiento y limpieza final de los inmuebles afectados por el proyecto de intervención de la carrera 19 que inicio nuevamente este martes con la demolición de 12 propiedades en el sector.

Este proceso ha contado con el debido acompañamiento del Plan de manejo de tráfico y el plan de manejo ambiental, los cuales realizan un seguimiento adecuado de agilidad en la continuidad de las obras.

Invitación a celebrar las fiestas tradicionales de Tescual

La celebración está programada para los días 3 y 4 de septiembre; dentro de la programación se incluye: El sábado 3 de septiembre a partir de las 8:00 pm la final del campeonato de microfútbol; para el domingo 4 a partir de las 2:00 pm se invita a disfrutar de la gastronomía típica del sector y de la gran verbena popular amenizada por: José Vicente y el combo imperial, Son de pasto, Trió sin fronteras y Diana marcela la voz del sentimiento. Tescual los espera con su amabilidad que los caracteriza y con los brazos abiertos a todos sus visitantes, este magnífico lugar se identifica por ser el balcón de Pasto”. 
La vereda Tescual se encuentra ubicada en los altos del barrio nueva Aranda a 10 minutos de la plaza de Nariño la ruta para llegar a este pintoresco lugar es la E7. En este sector se ubica la Capilla del Señor de la buena Muerte, la imagen fue traída por el General José María Córdoba en el año de 1.880, y está considerada como reliquia Histórica de la Ciudad de Pasto.
Invitación a caminata ecoturística a la represa del Río Bobo
La Secretaría de desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaría de Turismo extiende una cordial invitación a la caminata ecoturística que se realizará este 4 de septiembre de 2011 a la represa del Río Bobo.
La concentración tendrá lugar en las afueras del restaurante Mister Pollo Sur a partir de las 9:15 am. El recorrido será el siguiente: Catambuco, Botana, Botanilla, La Merced, Cruz de Amarillo, San Antonio, San Isidro, Rio Bobo en el trayecto encontraremos espectacular sendero ecológico rodeado de vegetación panorámicas de la ciudad de Pasto y sus corregimientos, majestuosa panorámica de la represa y hermosos paisajes.
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