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Boletín de prensa Nº 351
Gobierno Nacional presentó  en Pasto política pública de equidad y género
La Política Pública de Equidad y Género del Gobierno Nacional fue presentada en Pasto en un acto especial, al que asistieron las principales autoridades de la ciudad y la región. 

La Consejería Presidencial para la Equidad y Género promovió en esta capital una consulta regional, a la que asistieron mujeres de los Departamentos del Putumayo, Valle del Cauca, Cauca y Nariño con el fin de que se plasmen sus necesidades y sus sueños. 

Para la Alta Consejera Presidencial para la Equidad y Género, Cristina Plazas, es la primera vez que Colombia va a tener una política pública en la equidad de la mujer pero lo más importante es que será participativa. 

“Hoy venimos a Nariño a una consulta regional, la primera de ellas, con mujeres de los cuatro departamentos del suroccidente colombiano, para que plasmen en los documentos sus necesidades y soluciones para que sea un insumo fundamental de modo que Planeación Nacional pueda formular esa política pública que tanto añoramos”, manifestó la alta funcionaria del Estado. 

Indicó que se harán diez consultas regionales a lo largo del país en las cuales se van a abordar las necesidades de las mujeres productivas, desplazadas, trabajadoras, de la Fuerza Pública y ejecutivas, entre otras. 

Por su parte el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, señaló que en la capital de Nariño ya se cuenta con una política pública de equidad y género, “nosotros como gobierno trabajamos para que esa política no se quede como letra bonita y en el papel, sino que se aplique y se respete cada día más”, enfatizó después. 

La Primera Autoridad del Municipio de Pasto se mostró partidario de apoyar el empoderamiento económico, político y el combate a todas las formas de violencia de manera especial la sexual, al igual que el apoyo a la salud sexual y reproductiva. 

El acto de presentación de la política pública de equidad y género se llevó a cabo en la Casa de Ejercicios de San Ignacio. 

Llamado a una apertura mental de la ciudadanía hizo director del IGAC
El Instituto Geográfico Agustín Codazzi (IGAC) hizo un llamado cordial a los propietarios de inmuebles en las Carreras 27 y 19 de esta capital a que les permitan el ingreso a los peritos del organismo y a los funcionarios de Avante para efectuar el levantamiento de los planos y el suministro de la información como fotocopias de escrituras, matrículas, registros fotográficos y usos de suelo que son necesarios para establecer el avalúo catastral del predio. 

“Los ciudadanos debemos contribuir al desarrollo urbanístico de Pasto y que no se permitan nuevas construcciones en esos sectores de la ciudad”, recalcó su director, Edgar Roberto Mora, quien además pidió a la ciudadanía atender y escuchar las voces oficiales que en este caso provienen de la Administración Municipal y de la empresa Avante.  

“Nosotros consideramos que se requiere un trabajo social y de acompañamiento con los propietarios de inmuebles”, declaró el funcionario, quien reiteró en la colaboración de la ciudadanía toda vez que las demoliciones de edificaciones implican dificultades en el tráfico automotor y que se debe proteger la salud ante el posible registro de enfermedades respiratorias y de pulmones, sobre todo. 

Igualmente sostuvo que otro de los factores que se registra es el pánico porque los precios de los inmuebles se incrementan por las obras, al igual que ocurre con los arrendamientos y anticreses.  

“También les pido el favor a los propietarios que permitan por segunda o tercera vez la entrada de nuestros funcionarios para obtener información más precisa”, dijo Edgar Roberto Mora.

El director del IGAC consideró  que muy seguramente se tendrá que efectuar la expropiación de predios en las vías intervenidas de Pasto, “pero la gente debe entender que en este caso prima el desarrollo a largo plazo de nuestra capital y el interés colectivo, por eso llamamos a una apertura mental para que la ciudad salga adelante”, añadió.           

Taller de información del Plan Especial de Manejo y Protección del Centro Histórico de Pasto
Un taller de información del Plan Especial de Manejo y Protección del Centro Histórico de Pasto adelantará la Unión Temporal, con el objeto de presentar a los interesados y ciudadanía en general la síntesis del diagnóstico y la propuesta del Plan Especial de Manejo y Protección del Centro Histórico de Pasto. 

En el mismo evento se van a escuchar las opiniones e informaciones de la comunidad, entidades públicas y privadas con relación al mismo tema. 

Las personas interesadas en intervenir como ponentes deben inscribirse enviando sus datos (nombre, dirección, teléfono, organización que representan) y ponencia al correo electrónico planespecialpasto@gmail.com. Las ponencias no pueden exceder un tiempo. 

El taller informativo se llevará  a cabo el jueves 8 de septiembre de 2011 en el Hotel Don Saúl entre las 8 de la mañana y la 1 de la tarde.

Ciclo paseo a El Encano realizará el domingo Pasto Deporte
El próximo domingo 11 de septiembre el Instituto para la Recreación y el Deporte, Pasto Deporte, llevará a cabo el ciclo paseo al corregimiento de El Encano, en la zona rural del Municipio de Pasto. 

De esta manera el ente deportivo continúa con el proceso de la descentralización de la actividad deportiva y recreativa en el Municipio de Pasto. 

Se trata de una buena oportunidad para que los seguidores de deportes como el ciclismo y el atletismo se den cita a partir de las 7:00 de la mañana en la Plaza del Carnaval donde se cumplirá la concentración, para que luego se desplacen a la zona oriental de Pasto. 

Este ciclo paseo contempla entre otras actividades la recreación dirigida, exhibiciones deportivas y la entrega de estímulos e hidratación a todos los participantes.
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