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Boletín de prensa Nº 352
Seminario Cátedra Educación Médica Integral se cumple en Pasto
El seminario “CÁTEDRA EDUCACIÓN MÉDICA INTEGRAL (CEMI) ENCUENTRO DEL BUEN TRATO CONTRA LA VIOLENCIA”, se cumplirá este viernes 9 de septiembre en la Cámara de Comercio de Pasto.

El certamen lo organiza el Subcomité de Formación Humana de la Red de Apoyo al Buen Trato contra la Violencia.

La apertura del mismo se ha previsto para las 8:30 de la mañana por la Directora de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, Elsy Melo López, y el director del Instituto de Medicina Legal, Álvaro Hernández.

A las 9:00 de la mañana se cumplirá la conferencia sobre Neurobiología del buen trato infantil y sus implicaciones en la conducta a cargo de Cástulo Cisneros Rivera

A las 10:00 de la mañana habrá un receso y a las 10:30 de la mañana la conferencia Estrés postraumático detección temprana e intervención a cargo de Jorge Forero Vargas. 
La programación concluye con una mesa redonda y sesión de preguntas a partir de las 11:30 de la mañana. 

Jornada especial de atención a equinos promueve Secretaría de Gestión Ambiental
La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto ha programado para este viernes 9 de septiembre una jornada especial sobre manejo de cascos y dentadura equina, conjuntamente con la Universidad de Nariño. 

Los equinos se encuentran alojados en el Centro de Bienestar Animal, los cuales han sido decomisados por maltrato. 

Esta actividad se va a desarrollar en el horario comprendido entre las 2:00 y 6:00 de la tarde en el Centro de Bienestar Animal y en el Parque Infantil de esta ciudad.

Por su parte los días 10 y 11 de septiembre se llevará a cabo una sensibilización sobre manejo adecuado de mascotas y comparendo ambiental en el Parque Infantil de esta capital, en el horario de 9:00 de la mañana a 6:00 de la tarde y el domingo de 9:00 de la mañana a 6:00 de la tarde. También se realizará la promoción de caninos en adopción por parte del Centro de Bienestar Animal.

Avanza promoción de Primeros Juegos Deportivos de Integración Municipal
El sábado 17 de septiembre se cierran las inscripciones para los deportistas interesados en participar en el Primeros Juegos Deportivos de Integración Municipal. 

La iniciativa la promueve el Instituto para la Recreación y el Deporte, Pasto Deporte, que comunicó además que en la misma fecha se realizarán los congresos técnicos en cada comuna y corregimiento y la gran inauguración del evento se ha programado para el sábado 24 de septiembre con una concentración a partir de la 1:00 de la tarde en la Plaza del Carnaval. 

Del mismo modo Pasto Deporte comunicó que los barrios San Albano y Loma del Carmen se van a beneficiar este fin de semana  con la estrategia recreativa de los Recreoparques, donde todas las familias podrán acceder a las diferentes modalidades deportivas; la recreación será dirigida y los juegos de exhibición serán para el deleite de grandes y chicos. 
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