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Por paro de transportadores empleados de la Alcaldía atenderán en horario especial
Mediante Resolución No. 0818 del 19 de Septiembre de 2011 la Alcaldía de Pasto dispuso autorizar al personal de servidores públicos laborar en horario especial este martes 20 de Septiembre del año en curso. La decisión obedece a los anuncios de los transportadores en el sentido de realizar bloqueos en las vías en diferentes sectores de la capital de Nariño en la fecha antes anunciada. 

De acuerdo con lo establecido por la Subsecretaría de Talento Humano de la Secretaría General de la Alcaldía de Pasto, el martes 20 de Septiembre los empleados al servicio de la Administración Municipal van a laborar desde las 7:00 de la mañana a las 3:00 de la tarde. Por lo anterior en las diferentes dependencias de la Alcaldía Municipal no habrá atención al público en el horario comprendido de 3:00 a 6:00 de la tarde.

Con pie derecho inició Corpocarnaval audiciones musicales
Con motivo de la realización de los eventos del precarnaval, la corporación del Carnaval de Negros y Blancos, Corpocarnaval, llevó a cabo con rotundo éxito la audición de los grupos de música de los años 60s y 70s que concluyó con la selección de las seis agrupaciones que representarán al talento nariñense en el concierto previsto para el 29 de diciembre del presente año.
El pasado sábado en el centro Comercial Valle de Atriz se cumplió la cita musical que comenzó a las 1:00 de la tarde y se extendió hasta las 9:00 de la noche, hora en la cual se dio a conocer el esperado veredicto.
Con la participación de 14 grupos, el jurado calificador integrado por expertos músicos e intérpretes como los maestros Leonel Erazo, Vicente Melo y Luis Carlos Calderón, tuvo la gran responsabilidad de calificar a los 6 primeros de la modalidad, los cuales serán contratados por Corpocarnaval para su presentación el próximo 29 de diciembre. Los resultados fueron los siguientes.
1. Caravana, con 84 puntos
2. Zafiro, 80.67
3. Ilussion, 76
4. Ébano el original, 72.67
5. Duendes, 70.33
6. Guillermo Arturo y la tregua, 70
7. Límite, 67.33
8. Café bohemio, 67.00
9. Celeste, 67.00
10. Ginebra, 57.00
11. Kimera, 56.00
12. Romántico de Oro, 51.00
13. Komanche 60's band, 48.67
14. Detalles, 46
Carnaval de Negros y Blancos de Pasto puente cultural con el Ecuador
El Carnaval de Negros y Blancos es nuestra mayor y más representativa expresión cultural en el exterior, lo cual se confirma con su participación en dos importantes eventos que se llevarán a cabo durante la siguiente semana en el vecino país del Ecuador, afirmó la Jefa de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto, Carmen Amelia Coral Guerrero.

Según la funcionaria una muestra del Carnaval de Negros y Blancos ha sido seleccionada por Proexport, entidad que promueve el turismo, la inversión extranjera y las exportaciones en Colombia, para que tome parte en la Muestra Internacional de Turismo de Ecuador, FITE Ecuador, que tendrá lugar del 22 al 24 de Septiembre del año en curso en la ciudad de Guayaquil, Ecuador.

Asimismo gracias a las estrechas relaciones que se han adelantado con la Municipalidad de Ibarra, el Alcalde de este Cantón, Ingeniero Jorge Martínez Vásquez y la comisión de Turismo Fiestas y Cultura del Gobierno Autónomo Descentralizado de Ibarra, invitaron al Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, y a una delegación del Carnaval de Negros y Blancos a participar del Pregón de las Fiestas de la Fundación de San Miguel de Ibarra, evento que se desarrollará el 23 de septiembre de 2011.

David Mendoza Hurtado, Gerente de Corpocarnaval, manifestó que se han seleccionado a varios participantes del Carnaval en su versión 2.011, para asistir al pregón de las fiestas de Ibarra, en el cual participarán el Colectivo Coreográfico Indidansur, con el motivo “Fiesta Y Fantasía en Carnaval”, la comparsa Sueños del Carnaval del Maestro Luis Alfonso Yela y la Murga Aires de mi Tierra con el motivo Arco iris Musical dirigida magistralmente por el maestro Arturo Juaginoy, con un total de 67 artistas y cultores del Carnaval, mientras que por directrices de Proexport a la ciudad de Guayaquil asistirá la Reina del Carnaval encabezando un grupo promotor de la magna fiesta integrado por Pericles Carnaval, dos motivos escultóricas y los jocosos Cusillos del Carnaval. Este tipo de acercamientos culturales no sólo permiten fortalecer las relaciones con los socios naturales por excelencia, sino también invitar al público Ecuatoriano a participar en el Carnaval de Negros y Blancos y promover el corredor turístico Pasto – Ibarra – Pasto.

En vereda de Catambuco fue clausurado proyecto de agua potable
En la vereda Santa María del corregimiento de Catambuco, la Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Gestión Ambiental clausuraron el proyecto de agua potable y saneamiento básico para el campo.

En el proceso fueron certificados 45 personas entre integrantes de la Junta Administradora del Acueducto y líderes comunitarios. El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, manifestó que este proyecto busca garantizar agua potable a las comunidades de la zona rural del municipio, teniendo que su cobertura era relativamente baja. 

“Hemos hecho un esfuerzo grande con el multiveredal de Santa Bárbara, multiveredal de Casanare y con otros proyectos diversas en varias veredas”, recalcó la primera autoridad del Municipio de Pasto.

Sostuvo que este proyecto hace parte del multiveredal de Santa Bárbara que avanza en su segunda fase y con la cual se beneficia a la vereda Santa María a cuya comunidad felicitó por la capacitación que recibió, “pero además nos hemos comprometido a ayudar con las casetas para proteger el medio ambiente”, agregó. 
La Secretaria de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, María Alejandra Pantoja, sostuvo que la capacitación tardó un año y medio en el tema de fortalecimiento institucional y comunitario.

Igualmente se entregaron 75 micromedidores para que exista autoregulación del servicio de agua en la localidad, que se constituye en una iniciativa propia de los líderes de la comunidad, “esto es un ejemplo para todo el Municipio de Pasto y los sectores rurales que no aceptan esta clase de iniciativas”, agregó.

Del mismo modo se dotó a la comunidad de unidades sanitarias consistentes en un lavadero, servicio sanitario y ducha con una inversión aproximada de 140 millones de pesos.

Son proyectos estructurales e integrales en optimización y mejoramiento del sistema de acueducto que elevan la calidad de vida de los habitantes.  

Fijan pautas para la construcción de sótanos en áreas de antejardín
El Comité Técnico de Planeación Municipal en circular dirigida a servidores públicos,  curadores urbanos y ciudadanía en general de Pasto reveló las pautas trazadas para la construcción de sótanos en área de antejardín. 

En virtud de lo establecido en los artículos 102 de la Ley 388 de 1997 y 440 del Plan de Ordenamiento Territorial, el Comité Técnico de Planeación Municipal estudió el vacío existente en el Acuerdo 026 de 2009- Plan de Ordenamiento Territorial, respecto a la posibilidad o no de construir sótanos en zona de antejardín, teniendo en cuenta que dicha zona hace parte del perfil urbano del espacio público pero es de propiedad privada, tal como lo señala el Decreto 1504 de 1995 y el reiterado Acuerdo en sus artículos 65 y 89, y en reunión efectuada el 16 de agosto de 2011, concluyó que es necesario emitir una circular de interpretación para el caso, así: 

1. No se debe permitir la construcción de sótanos en antejardines que hacen parte del perfil vial de:

· Vías arterias principales de primer y segundo orden y ejes radiales conectores establecidos en el art. 87, numeral 1º, literales a, b, c y numeral 2º.

· Hacia el interior del anillo de circulación del sistema estratégico de transporte público colectivo comprendido entre la calle 20 desde la carrera 19 hasta la carrera 27, la calle 17 entre carreras 27 y carrera 19, la carrera 19 entre calle 17 y calle 20 y la carrera 27 entre calle 20 y calle 17, espacializado en el plano No. 8C con sus respectivas convenciones.

· Ejes comerciales, espacializados en el plano 12 del Plan de Ordenamiento Territorial.

· Sectores que presenten amenaza hidrológica y propensas a inundaciones.

· Zonas de amenaza volcánica media.

· En predios ubicados en pendientes mayores a 38 grados.

2. Se permitirá en los demás predios, siempre y cuando se destine un metro de aislamiento anterior a partir de la línea paramental del predio en el área a intervenir. 
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