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Boletín de prensa Nº 372
Secretaría de Bienestar Social hace entrega de paquetes alimentarios
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaria de Bienestar Social y el Programa Adulto Mayor se permite comunicar a los beneficiarios de los diferentes corregimientos de Pasto, que desde el 12 al 24 de octubre se hará entrega del paquete alimentario del programa Nacional de alimentación para el adulto Mayor “Juan Luis Londoño de la Cuesta”. 

Ver cronograma completo de la entrega en los sectores de Pasto en www.pasto.gov.co
La Alcaldía de Pasto presente en el “Salón Colombia III” que se cumple en Cali
La Secretaria de Desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaria de Turismo de la Alcaldía de Pasto participará como expositor en el evento denominado “Salón Colombia III” organizada por Anato con el apoyo del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo y Fondo de Promoción Turística de Colombia, a realizarse en la ciudad de Cali, en el Hotel Intercontinental este 12 de Octubre de 2011.  

Se anunció que el reto de la dependencia será promocionar y posicionar como destino turístico la región y en especial mostrar la riqueza cultural, artística, gastronómica, religiosa, ecoturística entre otras del Municipio de Pasto y sus 17 corregimientos. 

Convocan a jóvenes a participar en revisión de documento final
La Dirección Administrativa de Juventud invita a adolescentes, jóvenes e interesados del Municipio de Pasto a participar de las jornadas de Revisión, Modificaciones y/o Ajustes el Documento Final de Política Pública de Adolescencia y Juventud del Municipio de Pasto. 

El cronograma y plan de trabajo con diferentes sectores para revisión de Documento Final de Política Pública de Adolescencia y Juventud del Municipio de Pasto se puede observar en www.pasto.gov.co
Las “tiendas verdes” se tomaron el relleno sanitario Antanas
Continuando el proceso de conformación de las “Tiendas Verdes” como una estrategia ecológica orientada a fomentar la cultura ambiental en Pasto la Empresa Metropolitana de Aseo, EMAS y la Federación Nacional de Comerciantes, Fenalco iniciaron este 12 de octubre en el relleno sanitario Antanas la capacitación a cerca de 200 tenderos de la capital nariñense. 

La iniciativa que comenzó con 80 tenderos el año anterior, busca a través de la formación integral en el manejo de residuos sólidos y de la participación social, que los tenderos sean en su comunidad multiplicadores de este aprendizaje para lograr un ambiente sano que beneficie a sus habitantes y, además, fortalecer y fomentar los valores cívicos y ciudadanos en todos los sectores de la capital nariñense. 

A la jornada se vinculó la Alcaldía de Pasto a través de las Secretarías de Gobierno y Gestión Ambiental, cuyos funcionarios y profesionales expusieron el Manual Ciudadano Vivamos a lo Bien y el comparendo ambiental, respectivamente.  

Igualmente se realizó un recorrido por el relleno en el que se explicaron los procesos de disposición de los residuos y el tratamiento de los lixiviados y además, los tenderos tuvieron la posibilidad de conocer la única planta de desgasificación del país certificada por las Naciones Unidas por emitir bonos de Carbono. 

El domingo arranca en Catambuco el Concurso de Música Campesina
El corregidor de Catambuco, Oscar Timarán Botina, confirmó que su corregimiento se encuentra listo para dar apertura al Concurso Municipal de Música Campesina”, el próximo domingo 16 de octubre, a partir de las 11 de la mañana en la plaza principal. 

El abogado agradeció a la Administración Municipal por “el esfuerzo de impulsar el desarrollo y la promoción de las manifestaciones musicales autóctonas del sur de Colombia, especialmente del ‘Sonsureño’ y todas sus variantes”; destacó además la valiosa participación de la comunidad en el proceso organizacional del evento. 

Por su parte, el Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Idrobo Burbano, indicó que el jurado calificador para la novena versión está integrado por Carlos Roberto Muñoz (Investigador y docente del Departamento de Música de la Universidad de Nariño), Patricia Ruales (Licenciada en música de la Universidad de Nariño) y Javier Rodríguez Rosales ‘Rodrizales’ (Doctor en estudios latinoamericanos, escritor e investigador).

Asimismo el funcionario manifestó  que el propósito del concurso es estimular la creatividad en la composición  y la destreza interpretativa de nuestra música (entre lo auténtico y lo contemporáneo), que permita el despunte definitivo del ‘Sonsureño’, como ritmo autóctono y de identidad de la región, en el ámbito nacional e internacional.

Ibrobo Burbano reiteró a los medios de comunicación el compromiso de “continuar fortaleciendo la inclusión de la modalidad ‘Nuevas Tendencias’, como respuesta a las exigencias y necesidades de posicionar el trabajo musical y posibilitar una mayor participación, conservando la categoría 'Tradicional o Autentica’ para las agrupaciones que se identifican, como tal, en el contexto de la región”. 

A su vez hizo extensiva la invitación a los artistas a participar activamente en la primera eliminatoria  a efectuarse el domingo 16 de octubre en el Corregimiento de Catambuco, y agradeció a todos y cada uno de los medios de comunicación que se han vinculado a la difusión y promoción del noveno “Concurso Municipal de Música Campesina”.
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