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Boletín de prensa Nº 376
Policía reconoce creciente ola de inseguridad en la ciudad
La policía admitió que los espacios de convivencia de la ciudad están siendo afectados por grupos de jóvenes en estado de embriaguez o bajo el efecto de drogas alucinógenas, al igual que raponeros y otras  clases de elementos indeseables.
El reconocimiento fue hecho por el comandante de la institución policial Coronel Cesar Mauricio Miranda, al dar respuesta a las denuncias que le fueron hechas por los miembros del Concejo Municipal y según las cuales la inseguridad se ha apoderado de la ciudad.
“Reconocemos que hay una afectación en los espacios de convivencia. Estamos evaluando todos los tipos de comportamiento y luego diseñar las estrategias para poder contrarrestar ese tipo de cosas”, admitió el Coronel Miranda.
Advirtió el oficial que todas las fuerzas vivas deben entender que la misión de quienes habitan la ciudad es la de sacar a Pasto adelante “y solo la policía no puede. Este tiene que ser un trabajo integral. De equipo: comunidad-instituciones-organismos de control-los organismos de investigación, quienes debemos identificar problemas y desarrollar actividades estratégicas basados fundamentalmente en cultura ciudadana, civismo y tolerancia.
Miranda insistió en señalar que “en lo que hace referencia a la Policía asumimos con entereza nuestra responsabilidad, pero este es un problema de todos”.
Para el comandante de la Policía, todo debe comenzar a mejorar cuando la gente entienda que los derechos llegan cuando se respeta al otro.
Por ejemplo, si una persona tiene derecho a escuchar música  también debe entender que el otro necesita descansar. De esa forma, los ejemplos abundan en la vida cotidiana y cuando se los aprenda a similar, entonces las cosas comenzarán a mejorar, concluyó el oficial que visitó por primera vez al reciento del Concejo Municipal. 

Sordos quieren ser escuchados
La Secretaria de Salud, Silvia Paz Bastidas y la Directora del Instituto Departamental de Salud, Ana Belén Arteaga Torres, unificaron esfuerzos para realizar el taller “Importancia de la Comunidad Sorda en el Municipio de Pasto”, el cual se realizará  éste jueves en doble jornada en el auditorio del IDSN, localizado en el sector de Bomboná.
Del evento igualmente hacen parte la Asociación de Sordos de Nariño (Asonar) y la Fundación Jóvenes Sordos (Juvensor), cuyos integrantes han dicho que la comunidad sorda quiere ser escuchada y hacer entender la importancia de la comunidad sorda en el desarrollo social y económico del Municipio de Pasto.
La apertura del taller estará  a cargo del Gobernador de Nariño, Antonio Navarro Wollff y el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander.
En representación de las organizaciones que agrupa a este tipo de personas hablaran Alexanmder Yela, Presidente de Asornar y Edwin Ordoñez, Presidente de Juvensor.
Entre los temas a tocar se destacan: Concepto de personas sorda y lengua de señas. Historia de las personas sordas. Inclusión Educativa y Social de las personas con discapacidad auditiva y educación de personas sordas. Capacidades de `personas  sordas. Los servicios de interpretación, entre otros. Al final de la jornada se hará entrega de certificaciones a los participantes.  

Reglamentan desarrollo de festividades de fin de año y  carnavales
Ante la proximidad de las festividades de diciembre, navidad, fin de año y carnavales, la Administración reglamentó las actividades y acciones que garantizaran  la tranquilidad, bienestar, salubridad y seguridad  durante esta temporada.
Lo anterior atendiendo el Plan Especial de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos, declarado  Patrimonio Cultural de la Nación y Patrimonio Inmaterial de la Humanidad, por parte de la Unesco.
En esta ocasión la Administración Municipal ha querido con varias semanas de anticipación entregar esta reglamentación para que todos los interesados la conozcan, se sometan a ella y acabar con las improvisaciones de último momento.
El texto completo del documento  en referencia, puede ser consultado en nuestra página web www.pasto.gov.co (decreto 0782 del 18 de octubre de 2011).
Pasto sede del II Seminario Nacional de Educación y Pedagogía
Pasto es sede entre los días 20 y 21 de Octubre del año en curso del Segundo Seminario Nacional de Educación y Pedagogía organizado por la Escuela Normal Superior de Pasto.

El evento se llevará  a cabo en el Teatro Francisco de la Villota del Colegio San Felipe Neri. Su temática va a girar alrededor de la calidad de la educación y evaluación, los proyectos de aula y las prácticas pedagógicas, la organización por ciclos de la escuela y el currículo y la responsabilidad social de la escuela y la formación ciudadana. Más información en www.pasto.gov.co
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