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Boletín de prensa Nº 390
Lanzamiento en Pasto del proyecto Nariño Vive Digital
El Ministerio de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, Colciencias, Gobernación de Nariño, ParqueSoft Pasto y la Alcaldía de Pasto invitan al Lanzamiento del Proyecto Nariño Vive Digital, que contará con la participación del Ministro TIC, Diego Molano Vega.  

Se tiene prevista la asistencia de organizaciones y funcionarios aliados del proyecto, representantes del sector empresarial y académico, alcaldías municipales, instituciones educativas, comunidades rurales y urbanas, gestores TIC, así como también medios de comunicación comerciales y comunitarios del departamento de Nariño.   

El importante evento se efectuará el domingo 20 de Noviembre de 2011 a partir de las 9:30 de la mañana en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto.  

El objetivo principal del Plan Vive Digital es impulsar la masificación del uso del Internet, para dar un salto hacia la Prosperidad Democrática.  

Se estima que a través de la masificación del uso de Internet, de la apropiación de tecnología, de la creación de empleos TIC directos o indirectos, se logrará reducir en Colombia y en Nariño el desempleo y la pobreza, y aumentar la competitividad del país. 

Por su parte el objetivo general de Nariño Vive Digital es fortalecer los cuatro componentes del ecosistema digital, desarrollándolos en 20 instituciones educativas del departamento de Nariño, para lograr una mayor cobertura de conexión a Internet a nivel municipal, con un índice satisfactorio de implicación ciudadana en TIC.     
 

Invitación a conformar la Red Ambiental de Jóvenes del Municipio de Pasto
La Dirección Administrativa de Juventud de la Alcaldía de Pasto con el propósito de promover la corresponsabilidad con el desarrollo ambiental sostenible del Municipio y el pensamiento ambiental,  invita a las y los jóvenes de la zona urbana y rural a ser parte de la RED AMBIENTAL DE JOVENES.
El propósito de la RED es fortalecer  las capacidades de las y los jóvenes, para incidir de manera efectiva en la gestión ambiental del Municipio, para ello se desarrollaran talleres gratuitos, teórico-prácticos en los corredores norte sur, oriente y occidente.  El espacio ofrece un Plan  integral para la sensibilización, capacitación, gestión, compromiso y ejecución de una cultura ambiental sostenible. 
Los interesados en hacer parte de esta iniciativa lo pueden hacer diligenciando la siguiente información y enviándola a: juventud@pasto.gov.co
Entrega de Subsidio Económico a adultos mayores en Secretaría de Bienestar Social
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social se permite comunicar a los Adultos Mayores beneficiarios del programa de protección social modalidad subsidio económico que a partir del 16 al 30 de noviembre del año en curso se cancelará nomina No. 99 correspondiente al mes de Septiembre y Octubre de 2011. 

Se Solicita a los beneficiarios se acerquen al punto de pago correspondiente, teniendo en cuenta el orden del cronograma establecido, para mayor información llamar al 7238682 – 7238681. 

Se solicita a los adultos mayores que van a cobrar el subsidio económico por primera vez, por favor acercarse a las oficinas de la Secretaría de Bienestar Social en el sector de Mijitayo para suministrar la información correspondiente a los pagos.  

La lista puede ser consulta en nuestro sitio web: www.pasto.gov.co
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