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Boletín de prensa Nº 394
Alcalde de Pasto admite que gobierno nacional se resiste a aumentar el cupo de combustible a Nariño  
El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, expresó su preocupación por el desabastecimiento de gasolina que se registra en la ciudad hace varios días, y recalcó que ha realizado gestiones ante el Ministerio de Minas y Energía y ante el Instituto Nacional de Hidrocarburos para que se incremente el cupo correspondiente al departamento de Nariño, pero todo ha sido imposible. 

“El Ministerio de Minas tiene inmensas preocupaciones sobre el destino de la gasolina y tiene temores de que se esté presentando una especie de contrabando de la gasolina subsidiada para que sea vendida en el Valle, Cauca o en otras zonas del país”, dijo la Primera Autoridad del Municipio. 

Puso de presente que el gobierno nacional se resiste a aumentar el cupo del combustible a Nariño, “porque argumenta que estaría corriendo la frontera progresivamente y seguiría hacia arriba del país, esta es una situación muy difícil”, añadió. 

“Estamos pidiendo al gobierno que al menos se adelante el cupo correspondiente al mes de diciembre, mientras se encuentra una solución definitiva”, conceptuó después. 

Alvarado indicó  que la falta de combustible ha generado desmanes y conflictos en algunas estaciones de servicio, razón por la cual hizo un llamado a la ciudadanía a la tolerancia y a guardar la compostura y los buenos modales; “no podemos ni debemos actuar de esa manera, con actos bárbaros y violencia no sacamos nada”, añadió.  

Controles rigurosos para evitar el acaparamiento en las estaciones de servicio de la ciudad y verificar las cantidades de gasolina que llegan a Pasto procedentes de Yumbo, son algunas de las acciones que emprende el gobierno municipal y que se van a intensificar en las próximas horas. 

Sobre el particular el Secretario de Gobierno del Municipio de Pasto, Juan Carlos Villota, confirmó que en una de las estaciones de servicio de la ciudad se registró un conflicto porque no se estaba vendiendo la gasolina, “afortunadamente la Policía pudo controlar a tiempo la situación, por eso estamos haciendo un llamado a la cordura y a la sensatez a todos”, puntualizó el funcionario. 
Entre Basilea y Pasto, intercambios culturales y proyección social
Por estos días Pasto contó con la visita de René Belser, representante del Cliqué Verschnuuffer, del Carnaval de Basilea, Suiza, que participara en la versión del Carnaval de Negros y Blancos 2011. 

Esta visita se realizó respondiendo de alguna manera a la calidez, amabilidad y acogida que recibiera la delegación Suiza el pasado mes de enero.  

Belser en nombre del Cliqué, esta vez visitó Pasto con el ánimo de conocer algunos proyectos de tipo social, enfocados a la población infantil, con el fin de financiar la iniciativa y generar encuentros desde un pequeño punto de Pasto, representando los lazos de amistad pactados desde 1908 entre Colombia y Suiza. 

René Belser tuvo la oportunidad de conocer diferentes iniciativas en varias zonas de Pasto, como Anganoy, Gualmatán, Genoy y El Rosario; así mismo, compartió con los niños y jóvenes de la Red de Escuelas de Formación Musical, quienes una vez más, deleitaron con sus melodías los oídos de propios y extraños. 

Así mismo sostuvo una reunión con el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, quien manifestó su complacencia con esta visita, puesto que denota de que los intercambios culturales generados a partir del Carnaval de Negros y Blancos, propiciaran espacios de diálogo y encuentro en otras áreas de interés general, como lo son los niños. Recalcó que el Carnaval así como es una fiesta, es un evento de tipo social, que involucra tanto a los artesanos como a sus familias, a los lugareños y turistas.

Por su parte Carmen Amelia Coral, Jefa de la Oficina de Asuntos Internacionales, quien estuviera al frente de esta visita, aseguró que las relaciones con Basilea, Suiza han estado basadas en la mutua confianza y que es interesante como de un intercambio cultural pueden nacer proyectos de carácter social en beneficio del Municipio, lo cualk se constituye en un nuevo reto para la Oficina.  

Por ahora Belser retorna a histórica Confederación Suiza, compartirá la experiencia con el Cliqué, a la vez que expondrá los proyectos susceptibles de financiación en Pasto, para tomar una decisión final que se conocerá en próximos días.  
 

Ministro del Interior visitará Pasto para socializar la Ley de Ordenamiento Territorial
El Ministro del Interior, Germán Vargas Lleras adelantará una agenda nacional de foros territoriales para la mejor y más amplia socialización de las iniciativas de Ley de impacto territorial relacionados con la implementación de la Ley Orgánica de Ordenamiento Territorial. 

En tal sentido se discutirán las reformas al Régimen Municipal, Régimen Departamental, Áreas Metropolitanas y Ley de Distritos, además de la reforma al Sistema General de Regalías, que actualmente hace trámite en el Congreso de la República  

La socialización y amplia discusión de estas históricas iniciativas, que por mucho tiempo no fueron objeto de desarrollo, ni actuaciones en el escenario legislativo, por lo tanto lograr la activa participación de los alcaldes, gobernadores, concejales y diputados del país tanto actuales como electos, contribuirá a promover una mejor información sobre este asunto y a enriquecer la implementación de estas normas y los textos de aquellos que aun se encuentran en discusión en el Congreso.   
  
Para el caso del departamento de Nariño, el Ministro del Interior desarrollará el foro Territorial el viernes 25 de noviembre en la ciudad de Pasto, concretamente en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio a las 9:30 de la mañana y se espera contar con la activa participación de la ciudadanía, con el fin de promover un amplio debate y mejor ilustración entre la opinión pública y la sociedad civil sobre el alcance de la agenda territorial.

Se pidió confirmar la asistencia al evento (Nombre, Cedula, Cargo y Celular) en el correo mariac.benitez@mininterior.gov.co ó en el teléfono 2427400 Ext: 2745 -2720, de todas las personas interesadas para efectos del ingreso a las instalaciones.
Denuncian robo de un bolso que contenía formularios de afiliaciones a pensiones del ISS
En horas del medio día de hoy se informó que la funcionaria del Consorcio PROSPERAR, María del Carmen Gaviria, fue víctima de un robo en esta capital. 

Desconocidos le halaron su bolso que contenía un total de 26 formularios de afiliaciones a pensiones que realizó durante la mañana de hoy en el SEGURO SOCIAL Nariño. 

Cuando la funcionaria se dirigía a almorzar a la altura del Parque Infantil fue abordada por un delincuente que le quitó el maletín que contenía los formularios de afiliación. 

Por lo anterior se solicita a quienes asistieron en la mañana del 23 de noviembre al auditorio del ISS, que se comuniquen con la oficina del organismo en Pasto o con PROSPERAR para realizar nuevamente el diligenciamiento de su afiliación al régimen subsidiado en pensiones. 

Favor comunicarse con los teléfonos 729 46 88 - 23 30 33 – 723 3030  en Pasto o con el 018000913050 -  018000313052.  

Se agradece la comprensión y colaboración al respecto, ya que se pueden presentar inconvenientes futuros que se pueden solucionar a tiempo. 
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