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Boletín de prensa Nº 397
Nuevo llamado a pobladores a evacuar a los albergues hace el Alcalde de Pasto
El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, recordó a la ciudadanía que el nivel de alerta naranja significa la probabilidad de una erupción del volcán Galeras en cuestión de días o semanas, “eso, entonces, implica la aplicación de un protocolo que ordena la evacuación de las personas de la zona de amenaza alta”, declaró.

El funcionario expresó  que quienes deben evacuar a los albergues son los habitantes de una zona rural de Pasto, en este caso los corregimientos de Genoy y Mapachico, y no quienes habitan en el perímetro urbano.  

Precisó que la decisión de cambiar el nivel de alerta amarillo a naranja en la zona de influencia volcánica se adopta de acuerdo al concepto técnico emitido por el Observatorio Vulcanológico de Ingeominas. 

“Ha encontrado en los registros de los sismógrafos la aparición de sismos tipo tornillo que son una figura bastante característica de períodos previos a la erupción y en esas condiciones es mejor proceder a realizar el cambio de alerta y tomar las medidas preventivas, en particular la evacuación de habitantes”, dijo Alvarado.  

El Alcalde de Pasto insistió  una vez más a los pobladores de la zona de amenaza alta evacuar a los albergues y proteger sus vidas. 

El comandante del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, teniente Charles Benavides, sostuvo que ese organismo puso en marcha el plan de contingencia desde el momento en que cambió el nivel de alerta debido a la actividad del volcán Galeras. 

Todo el personal del organismo de socorro se encuentra en acuartelamiento de primer grado en las distintas estaciones, y se apoyan actividades en cuanto a la adecuación de los albergues, transporte de personal y suministro de agua, entre otras.  

Jornada Nacional de Vacunación “Día de ponerse al día”, el 26 de Noviembre
De acuerdo con lineamientos del Ministerio de la  Protección Social, el Municipio de Pasto adelanta en el mes de noviembre la jornada nacional de vacunación, en ella se incluye el desarrollo de un día masivo que se realizará este sábado 26 de Noviembre.
Pasto contará con 34 puestos de vacunación en zona urbana y rural, dispuestos por Pasto Salud ESE e IPS Privadas, el servicio se prestarán de las 8:00 a.m. a las 4:00 p.m. 

Debido al brote de sarampión en Ecuador, se hace un llamado de atención para mantener actualizados los esquemas de vacunación en menores de 10 años, la vacuna Triple Viral protege contra Sarampión, además de Rubéola y Paperas.  

Todos los niños, niñas y adolescentes que estén entre los 10 a 19 años deben ser vacunados contra el Sarampión y la Rubéola. 

Es importante recordar la gratuidad en la vacunación, así mismo destacar, que sin importar la aseguradora a la cual se esté afiliado, se deberán aplicar las vacunas sin discriminación.

Se requiere que los niños y niñas que no han cumplido con las citas programadas, asistan a los diferentes puestos de vacunación y de esta manera disminuir la probabilidad de brotes por enfermedades prevenibles a través de las vacunas. Pasto debe cumplir con las siguientes metas:  

	ENFERMEDAD CONTRA LA QUE SE PROTEGE:
	POBLACION A VACUNAR

	Sarampión y Rubéola 
	21.366 niños, niñas y adolescentes de 10 a 19 años de edad.

	Tuberculosis y la Hepatitis B
	1.752 recién nacidos

	Parálisis Infantil, la Difteria, el Tétanos, la Tos- ferina, la Hepatitis B y la Influenza Tipo B. (Terceras dosis)
	1.783 menores de un año

	Enfermedad Diarreica Aguda (segunda dosis)
	1.869 menores de 1 año

	Sarampión, Rubéola y Parotiditis, además contra Fiebre Amarilla.
	1.620 niños y niñas de un año

	Primer Refuerzo contra Difteria, Tétanos Tosferina y Parálisis Infantil. 
	1.558  niños y niñas de  18 meses de edad y 

	Segundo Refuerzo contra Difteria, Tétanos Tosferina, Parálisis Infantil y Sarampión, Rubéola y Parotiditis.
	1.252 niños de  5 años

	Iniciar o completar su esquema contra el Tétanos
	Mujeres de 10 a 49 años 


 

La vacunación es un Derecho, ama a tu familia con el corazón llévalos a vacunación  ¡ 

Primera Feria Artesanal del Arte y la Cultura para las Personas con Discapacidad será el 6 de Diciembre
La Primera Feria Artesanal del Arte y la Cultura para las Personas con Discapacidad se llevará  cabo el 6 de Diciembre del año en curso en la carpa Alkosto del Parque Bolívar.

El evento se efectuará  en conmemoración del Día Mundial de Discapacidad informó Karen Romero, coordinadora del Programa de Discapacidad de la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto.

Según la funcionaria la feria estará abierta al público de 10 de la mañana a 6 de la tarde.

Se está cursando invitación a todas las fundaciones y asociaciones de la ciudad a que se inscriban en las instalaciones de la Secretaría de Bienestar Social ubicadas en el sector de Mijitayo. La inscripción no tiene ningún costo.

El Club Rotaract Valle de Atriz de Pasto se ha vinculado a la jornada mediante la entrega de 70 prótesis para personas con discapacidad, para lo cual los interesados también se deben inscribir hasta el miércoles 30 de Noviembre.

El evento ferial es organizado por la Secretaría de Bienestar Social, Secretaría de Salud y la E.S.E. Pasto Salud. 

Es muy grave el maltrato contra las mujeres en el Municipio de Pasto
Con motivo de la celebración del Día Internacional de la No Violencia contra la Mujer, la Directora de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, Elsy Melo López, expresó que en el caso de esta capital el flagelo es bastante crítico y muy doloroso.

 La funcionaria extendió un caluroso saludo a las mujeres que han sido víctimas de la violencia manifestada en desaparición, trata de personas, secuestro, entre otros.

Pero también la violencia física, psicológica y sexual genera graves traumas en la mujer de la región.

“Hoy quiero decirles a los violentos que no maltraten a las mujeres, que no las violen, que no las masacren, que no las torturen”, dijo después.

Calificó como muy elevada en la ciudad la incidencia de la violencia contra la mujer, teniendo en cuenta el gran número de denuncias que se reportan ante las autoridades.

“Nosotras las mujeres tenemos que dejar a un lado el temor y el miedo, debemos denunciar el maltrato ante los organismos competentes”, anotó Elsy Melo. 
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