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Alcaldía de Pasto se vincula a la celebración del Día Mundial de los Humedales
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Este 2 de Febrero, la Alcaldía del Municipio de Pasto,  se une a la celebración del Día  Mundial de los Humedales, lugares que están húmedos de forma permanente o con frecuencia, como lagos, ríos, estanques, marismas, pantanos, turberas, bosques de manglares, salinas, playas de arena, arrecifes de coral, entre otros.

En este día se conmemora la fecha de suscripción del “Convenio sobre los Humedales” en 1971 a orillas del Mar Caspio, en la ciudad iraní de Ramsar. Uno de los principales logros de este Convenio ha sido la creación de una lista de humedales de importancia internacional, compuesta por 1.886 humedales ubicados en 159 países con una superficie de 185.156.612 hectáreas.

Durante esta celebración, organizaciones sociales, grupos de ciudadanos y organismos oficiales desarrollan campañas para aumentar la sensibilización acerca de los beneficios que brindan estos ecosistemas únicos, por lo tanto la Secretaria de Gestión Ambiental invita a la comunidad del Municipio de Pasto a realizar un cambio cultural que involucre la valoración, el cuidado y la preservación de este patrimonio natural.
Dentro del Municipio de Pasto  contamos con La Laguna de la Cocha que en el año 2000, mediante Decreto 698 del 18 de abril, fue inscrita como humedal de importancia internacional dentro del convenio Ramsar, siendo el primero que ingresa a este inventario en la zona Andina.
Pasto participa en Proyecto Binacional de Turismo entre Colombia y Ecuador
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En el marco del Acuerdo de Cooperación en Turismo Binacional, entre Colombia y Ecuador, La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Turismo propuso resolver tres temas: trámites de frontera, infraestructura y seguridad, con el fin de garantizar la viabilidad y desarrollo del proyecto que beneficia a los dos países.
“La iniciativa que cuenta con el apoyo de diferentes instituciones tanto de Colombia como Ecuador es la puerta para que Pasto y sus zonas rurales se promocionen turísticamente, al igual que todo el Departamento”, aseguró la Subsecretaria de Turismo, Adriana Solarte, quien además se comprometió en impulsar planes estratégicos para cada uno de los corregimientos y sitios que han marcado la historia de la capital de Nariño y sus alrededores, como el inicio de una tarea para que las dos naciones se conviertan en un solo destino.
La funcionaria también precisó que los encuentros adelantados priorizan una serie de concertaciones para la realizaciones de trabajos que requieren de estándares de calidad con el propósito de poner en marcha el proyecto.
Por su parte Edgar Insandará, Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad preciso que “el proyecto contempla turismo e infraestructura y se basa en un concepto de desarrollo para los dos países, sobre todo para las regiones de frontera, pero es innegable que nos falta trabajar e invertir recursos para estar preparados y a la altura de lo que en estos momentos tiene Ecuador en el tema de turismo y carreteras
El evento que se desarrolló en la Cámara de Comercio de Pasto contó con la participación de representantes de la  Alcaldía de Pasto, Cámara de Comercio; Cotelco, Gobernación de Nariño, Alcaldías de Ipiales y Tumaco, Red UREL de Investigaciones; PNUD; así como también representantes de diferentes autoridades e instituciones del Ecuador promotoras de turismo, entre otros.
El proyecto que se viene socializando desde hace cuatro años, contará con una inversión de 3 millones de dólares y deberá ejecutarse en menos de dos años.
EMPOPASTO y  Policía inician acciones para evitar el robo de las tapas de alcantarilla  
Ante los continuos robos de tapas de alcantarilla y rejillas de sumideros del sistema de alcantarillado de la ciudad, EMPOPASTO S.A. E.S.P. adelantará gestiones conjuntas con la Policía para mitigar esta situación.
En ese sentido, en la tarde de hoy se realizó una reunión en la que la Policía Nacional, por intermedio del Comandante de la Estación Centro, Capitán Carlos López Colmenares, se comprometió a identificar los sitios de compraventa de estos elementos, para adelantar las acciones legales a las que haya lugar.
El hurto de estos accesorios de seguridad del sistema de alcantarillado, ha generado graves pérdidas financieras que afectan el erario público. Además, ponen en riesgo la integridad y la vida de los transeúntes que pueden sufrir accidentes y en el caso más grave perder la vida por esta causa.
A pesar de que EMPOPASTO S.A. E.S.P. ha realizado varias campañas de concientización ciudadana para que se brinde un correcto uso al  sistema de sumideros y se denuncien estos actos delictivos, en los últimos cuatro años ha asumido una totalidad de perdidas estimada de 916 tapas, rejillas y varillas del Sistema de Alcantarillado de diferentes sectores de la ciudad, equivalentes aproximadamente a $319.500.000 pesos.
EMPOPASTO pide a la ciudadanía un buen trato para sus operarios
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EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa que en los últimos días algunos funcionarios que adelantan acciones relacionadas con la revisión técnica del sistema de acueducto y alcantarillado, reconexión y corte del servicio, han sido objeto de amenazas contra su integridad. Ante esta situación la empresa hace un llamado a la ciudadanía para que permita el normal cumplimiento de las labores de dichos operarios y para que sean tratados con el mismo respeto con el que son atendidos. 
Se recuerda que para evitar las molestias que generan los cortes y las reconexiones del servicio es importante cumplir con las obligaciones adquiridas como usuario de la empresa. Asimismo se invita a presentar a las oficinas de EMPOPASTO S.A. E.S.P, las quejas o sugerencias relacionadas con la prestación del servicio por parte de los operarios. 
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