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Boletín de prensa Nº 424
Director Nacional de Atención de Desastres invitó a las comunidades a ser protagonistas de la gestión del riesgo
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Carlos Iván Márquez, Director Nacional de Atención de Desastres visitó Pasto para reunirse con las autoridades gubernamentales con el fin de dar instrucciones respecto a la implementación de las actualizaciones de la ley 47 de 1988 por medio de la cual se determinan pautas fundamentales en  el tema de conocimiento y reducción del riesgo y la atención de emergencias.

“Las comunidades deben participar de manera directa en lo que es la evaluación de la amenaza, que conozcan sus vulnerabilidades y trabajar de manera conjunta en todo lo relacionado con la gestión integral del riesgo”, dijo el funcionario. Con tal fin se han adelantado convenios con el SENA y otras entidades educativas para capacitar a la gente en estas temáticas.
Finalmente hizo un llamado especial a los medios de Comunicación como difusores efectivos para promover el establecimiento de una cultura de la prevención.
Secretaría de Educación realizó convenio para ofrecer Becas para estudios universitarios a estudiantes de estratos 1, 2 y 3
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La Secretaría de Educación del Municipio de Pasto, en cabeza del Jaime Guerrero Vinueza, en asocio con la Universidad ICESI de Cali, incentivan la inscripción de estudiantes que vivan en  estratos 1, 2 y 3  con becas ofrecidas por este Centro de Educación superior.  La oferta está dirigida a los estudiantes de Instituciones y Centros  Educativos Oficiales que ocuparon  los primeros 200 puestos en las pruebas de Estado con el fin de que accedan a la Universidad.

Una parte de los recursos para este apoyo son aportados por el ICESI, el ICETEX hace un préstamo de otra fracción y el estudiante debe correr con el resto de los gastos. 

Esta iniciativa donde los buenos estudiantes de los colegios públicos pueden acceder a una universidad de alto nivel, permite que el talento, el esfuerzo y la disciplina sean premiados con la posibilidad para continuar con los estudios de Educación Superior.

::~﷽﷽﷽﷽﷽﷽﷽gales vigentes~"iferiores a 2,5 salarios mayan ocupado uno de los 150 primeros puestos en las pruebas ICFES y que sus Los estudiante beneficiados con est Un estetre de uICFES y que sus res a 2,5 salarios mayan ocupado uno de los 150 primeros puestos en las pruebas ICFES y que sas becas pagarán 89,250 pesos semestrales por una carrera profesional que cuesta más de seis millones de pesos por periodo, además contarán con ayuda de alimentación de lunes a sábado y subsidio económico de transporte y materiales educativos.

Mayor información en la página www.icesi.edu.co  o al correo electrónico ealopez@icesi.edu.co
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