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Alerta por presencia de casos de tosferina en Pasto
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En la semana comprendida del 5 a 11 de febrero del 2012 se han presentado en Pasto 4 casos positivos de tosferina en niños y niñas menores de 4 meses, teniendo en cuenta que en el año 2011 se presentaron  3 casos, la Secretaria Municipal de Salud insta a la comunidad a tener en cuenta las  siguientes recomendaciones:

· Un caso sospechoso de tosferina es toda persona que presente tos por más de 14 días de duración que inicialmente es semejante a un resfriado común, pero luego puede presentar  dificultad para respirar, bramido del pecho, vómito ocasionado por la tos y ocasionalmente, pérdida de conocimiento.
· La tosferina de transmite por contacto directo de persona a persona a través de gotitas de saliva o secreciones de la nariz de una persona infectada. 

· Afecta principalmente a los niños y niñas menores de 5 años, especialmente a los lactantes.

Medidas de Prevención:

Consultar al Centro de Salud más cercano e informar al médico si se observan estos síntomas. 

Vacunación con DPT  a todo niño menor de 5 años.

Se recomienda el aislamiento domiciliario de los casos, evitando la asistencia a la escuela, reuniones o cualquier contacto con otras personas  hasta cinco días después del inicio del tratamiento.
Fundación Éxito continuará aportando para el programa Nidos Nutrir de la Alcaldía
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Representantes de los Almacenes y de la Fundación Éxito hicieron un recorrido junto a la Primera Dama, Patricia Mazuera Del Hierro y la Secretaria de Bienestar Social, María Elvira de La Espriella, por las instalaciones de los 4 Nidos Nutrir que funcionan en la ciudad, con el fin de conocer de primera mano su situación y comprometerse a seguir haciendo aportes económicos a este programa social de la Alcaldía de Pasto.
“La Fundación Éxito está apoyando con un mejoramiento en el alimento que aporta la Alcaldía, así por ejemplo si la Administración da 100 de leche, nosotros aportamos 50 más para que la porción sea más grande” explicó Diana Pineda Ruiz, nutricionista de la entidad sin ánimo de lucro quien resaltó la importancia de este tipo de alianzas entre el Estado y la empresa Privada.

Por su parte Juan Pablo del Castillo, gerente de Almacenes Éxito en la región, informó que los aportes que hace la Fundación a los Nidos Nutrir y a otras obras sociales ascienden a 116 millones de pesos que provienen de la colaboración de los clientes que compran “Goticas” en las cajas de los supermercados.  “Por cada Gotica que compran, por cada mil pesos que cuesta cada una, la Fundación Éxito pone una proporción de mil quinientos pesos”, precisó.

Los recursos obtenidos a través de las Goticas se dirigen a la Nutrición Infantil, sin embargo han hecho otras contribuciones, en elementos como juguetes y elementos lúdicos con recursos obtenidos del Programa “Aportemos” que involucra a los empleados de la cadena de Supermercados. 
El Programa Nidos Nutrir, busca disminuir los índices de desnutrición en los menores de 5 años pertenecientes a los niveles 1 y  2 del SISBEN, además reciben otros beneficios como orientación psicológica, pedagógica y programas de promoción y prevención en Salud.

La invitación a toda la ciudadanía es vincularse a este Programa mediante la adquisición de Goticas, aportes que por ser una donación a causas sociales puede ser deducido de las obligaciones tributarias.

Secretaría de Bienestar Social entregará tarjetas a beneficiarios de Familias en Acción
La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Bienestar Social, y el Programa Familias en Acción comunica a la población beneficiaria que hará entrega de tarjetas débito del Banco Agrario que hayan sido reportadas como perdidas, robadas o bloqueadas debido al olvido de la clave por parte del usuario.
Dicha entrega se hará ÚNICAMENTE los días 22, 23 y 24 de febrero de 2012 en el horario comprendido entre las 9:00 A.M. y las 4:00 P.M. en las Instalaciones de la Secretaría ubicadas en la Avenida Mijitayo.
“Bambaratón” para apoyar la difusión de nuestra música más allá de las fronteras
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La agrupación artística Bambarabanda, reconocida en el ámbito musical por su Rock Fusión de Los Andes fue invitada al festival internacional South by Southwest que  se va a realizar en Austin (Texas) entre el 14 y el 18 de marzo.
Por tal motivo, y con el fin de recoger fondos para poder acudir a este importante evento y así divulgar ante el mundo la cultura y el talento pastuso están organizando para el próximo 3 de marzo un evento denominado “Bambaratón” en el cual participarán las más importantes bandas de la ciudad.
Juan Fernando Cano, vocalista y compositor de la agrupación, invitó a todos los ciudadanos a acudir a la Plaza del Carnaval a este evento que iniciará a las 10 de la mañana. “Vamos a poner a bailar a Estados Unidos con mucha música pastusa y mucha música de mundo, Bambarabanda es tu música, es tu región” puntualizó Cano.
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