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¡Todos a fútbol!, pero sin carro y respetando a los peatones
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La Secretaría de Tránsito y Transporte, teniendo en cuenta las instrucciones impartidas por la Comisión Técnica para la Seguridad y Convivencia en el Futbol Profesional Colombiano y por otra parte atendiendo las instrucciones del CLOPAD (Comité Local para la Atención y Prevención de Desastres) bajo el argumento de los protocolos de seguridad, se permite informar a la afición del fútbol en la capital de Nariño que a partir de la próxima fecha se adoptará las siguientes medidas preventivas de seguridad vial:
1. Los conductores de vehículos que asistan al Estadio Libertad para los encuentros que realice el Deportivo Pasto, continuaran parqueando organizadamente sus automotores únicamente en los lugares permitidos.
2. Una vez terminado el encuentro deportivo, las autoridades de Tránsito deberán retrasar treinta (30) minutos la  salida del parqueadero, con el fin de dar prioridad a la tranquila y segura movilidad de los peatones que salen del Estadio Libertad; protegiendo así la vida y permitiendo orden y celeridad en la evacuación.
3. Durante los partidos que realice el Deportivo Pasto queda terminantemente prohibido estacionar vehículos en los andenes adyacentes al Estadio Libertad, so pena de verse expuestos a posibles sanciones por incumplimiento de la norma.
Comunicamos para salvar vidas.
En los desplazamientos sin ningún tipo de orden los peatones fácilmente pueden convertirse  en víctimas de los conductores que no les dan prioridad en pasos de esquinas,  ni sendas peatonales causándoles en muchos casos la muerte por el simple hecho de  no respetar las normas  básicas de tránsito. 

La estadística del ente del  Transporte de Pasto da cuenta que en un alto porcentaje las víctimas de accidentes de tránsito, son peatones. Es  propósito de la Secretaría hacer que todos se movilicen sin resultar perjudicados y así cumplir nuestra misión y para ello se toma como referente el Régimen Nacional de Tránsito Terrestre.

El aporte de cada uno de los actores que están  involucrados en la movilidad es fundamental para el cambio cultural y para  hacer una capital que nos ofrezca mejores condiciones de vida.
Alcaldía comprometida con mayores controles por un Pasto libre de humo de cigarrillo 
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El consumo de tabaco es una de las principales causas de enfermedades crónicas. Por tal razón la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Salud, ejecutará con el apoyo de la Fundación FES un proyecto que persigue implementar mayores controles para el cumplimiento de las normas que persiguen prevenir el consumo de cigarrillo restringiendo la publicidad y promoción de productos derivados del tabaco.

Este proyecto se adelanta en Pasto y otras 4 ciudades, Tunja, Popayán, Bogotá y Medellín, precisó María Lorena Ibarra, funcionaria de la entidad sin ánimo de lucro, quien además destacó que “en la capital nariñense ha sido una iniciativa que nace del gobierno local”. 

El proyecto tiene como objetivos principales: fortalecer y empoderar los medios de comunicación y la sociedad civil para abogar, proteger y exigir el cumplimiento de las prohibiciones y fortalecer la capacidad de las autoridades gubernamentales para implementar y hacer efectivas estas restricciones que van en pro de la Salud Pública.
Por su parte la médica Carola Muñoz, secretaria municipal de salud, destacó que la Administración de Pasto emitió un decreto para delegar la competencia para hacer los controles relacionados con la prohibición publicitaria del tabaco y sus derivados a la Secretaría de Salud y de Gobierno.

EMAS trabajará de la mano con la Alcaldía en programas de Cultura Ciudadana
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La Empresa Metropolitana de Aseo (EMAS) es una de las empresas con mayor reconocimiento en el manejo integral de residuos en el país, logro que ha sido posible en gran parte por sus programas de cultura ciudadana y fortaleciendo el vínculo de la Entidad y la ciudadanía con estrategias como pedagogía ambiental, atención integral a los ciudadanos, cultura y comunicación y responsabilidad social institucional.

En esa misma línea, el actual gobierno local se propone generar un gran Cambio Cultural en Pasto, por tal razón se realizó una reunión en la que la empresa de servicios públicos socializó sus proyectos ante varios funcionarios de dependencias de la Alcaldía como Espacio Público, Gestión Ambiental, Cultura y Comunicaciones, entre otros con el fin de integrarse y realizar un trabajo conjunto en esta materia que conlleve el bienestar de todos con un cambio de actitud.
“La idea es continuar con nuestro trabajo como lo hemos venido haciendo, pero fortaleciendo este tipo de acciones gracias a la vinculación de otros actores gubernamentales con quienes vamos a aunar esfuerzos para lograr un cambio actitudinal”, señaló Al Shaeti Safa Hussein, gerente de EMAS.
Cámaras de Comercio del Sur Occidente exigen la construcción de la doble calzada Rumichaca – Santander de Quilichao
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Las cámaras de comercio del suroccidente colombiano, reunidas  en la capital nariñense, en carta dirigida al ministro del Transporte, Germán Cardona Gutiérrez, le exigieron la construcción de la doble calzada Rumichaca-Santander de Quilichao.

El director ejecutivo de Asocámaras, que agrupa a las doce instituciones que tienen su radio de acción en los departamentos del Valle, Cauca, Nariño y Putumayo, señaló que la obra no sólo es prioritaria para los nariñenses sino para el país en general, si Colombia no quiere perder competitividad frente a vecinos como Ecuador, que ha logrado grandes avances en infraestructura vial.

La carta al titular del Transporte hace referencia al lamentable estado del trayecto Pasto-Popayán y advierte de las graves consecuencias que implicaría un nuevo taponamiento como el sufrido el año pasado.

De igual manera, el tema de la concesión Rumichaca-Pasto-Aeropuerto volvió a ser asunto obligado, respecto al cual reiteraron las fundadas dudas que llevan a pensar que el consorcio Devinar no cumplirá con los tiempos del contrato que se vencen en noviembre próximo y que la obra no consultará las mínimas especificaciones que demanda una carretera Panamericana.
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