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Gobierno de Pasto estudiará propuestas de la comunidad sobre el impuesto predial
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“Hemos escuchado atentamente las diversas propuestas que ha presentado la ciudadanía en este espacio abierto. En estos días las estudiaremos junto al secretario de Hacienda y la próxima semana le daremos a la ciudad una respuesta sobre posibles alivios y soluciones para el pago del impuesto predial” manifestó Harold Guerrero López, alcalde de Pasto, en su intervención durante la sesión ampliada del Concejo Municipal, convocada con el fin de estudiar alternativas para la cancelación de este tributo.
El burgomaestre acompañado de su equipo de Gobierno y atendiendo la invitación del Concejo, oyó durante más de cuatro horas a la comunidad que se congregó en las instalaciones del Colegio Ciudad de Pasto para manifestar sus inquietudes. 

Lastimosamente, cuando llegó el turno de intervención de los funcionarios de la Administración algunos de los asistentes rompieron el ambiente de diálogo que requiere un espacio de concertación y no les permitieron exponer sus puntos de vista. 

Esto motivó el levantamiento de la sesión  por parte de Ricardo Cerón, presidente del Concejo, quien desde el inicio del evento dejó en claro las reglas de juego, estableciendo como condición el respeto del auditorio al escuchar las intervenciones de todos los participantes.
Inicia proceso de elección de la Mesa Municipal de Participación de Víctimas
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Mediante resolución número 086, del 20 de marzo de 2012, la Personería Municipal de Pasto convoca a los ciudadanos (organizaciones de víctimas y a las organizaciones defensoras de los derechos de las víctimas) que reúnan las calidades previstas por los retículos 192, 193 de la Ley 1448 de 2011 y decreto reglamentario para  que participen en el proceso de elección para la conformación de las Mesas de Participación de Víctimas a nivel municipal.

Desde el 26 marzo de 2012, a las 8:00 am, hasta al 30 de marzo, a las 5:00 pm, los aspirantes deberán presentarse en la Personería Municipal de Pasto con los respectivos soportes.  Se recibirán la inscripción y los documentos que los aspirantes deben aportar, a saber:

De las organizaciones de víctimas en las mesas de participación:

1. El documento de identidad del representante legal o delegado de la organización.
2. Acta donde conste la voluntad organizativa o asociativa de sus miembros.
3. La certificación, comunicación, acta o instrumento que avale la solicitud de inscripción y que además exprese la voluntad de participación por parte de los integrantes de la organización.

4. Diligenciar el formulario de inscripción, este será entregado en la Personería, o se encuentra disponible para ser descargado a través de ésta página (www.personeria-pasto.gov.co)
Declaración no estar incurso en ninguna inhabilidad establecida en la Ley.

Finalmente, los documentos soportes deben ser entregados en fotocopia simple, en una carpeta con las páginas numeradas y organizadas.

De las organizaciones defensoras de los derechos de las víctimas:

1. El documento que certifique la existencia y representación legal de la organización con sede en el municipio de Pasto.

2.  El documento de identidad del representante legal o su delegado.

3. La certificación, comunicación, acta o instrumento que avale la solicitud de inscripción de la organización, expedido por la junta directiva o el órgano societario que estatutariamente sea el competente.

4. Acreditar, a través de los instrumentos legales dispuestos para tal fin, que su objeto social tiene relación directa con el ámbito de aplicación de la Ley 1448 de 2011.

5. Acreditar los documentos que demuestren el desarrollo del objeto social en el municipio de Pasto. 

6. Diligenciar el formulario de inscripción.

Finalmente, los documentos soportes deben ser entregados en fotocopia simple, en una carpeta con las páginas numeradas y organizadas.

Declaración no estar incurso en ninguna inhabilidad establecidas en la ley.
Consultar documentos completos en www.personeria-pasto.gov.co o www.pasto.gov.co.

La Red de Escuelas de Formación Musical sigue cultivando el talento de futuros músicos
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La Red de Escuelas de Formación Musical es uno de los proyectos de mayor impacto social en la capital de Nariño, gracias al que cerca de 1100 niños de los estratos sociales más vulnerables aprenden a interpretar una variedad de instrumentos musicales. 

Este programa recibe niños y niñas de 7 a 14 años pertenecientes a los  estratos 1 y 2  que estén cursando sus estudios en una Institución Educativa Pública de Pasto.  Cabe destacar que la Red cuenta con sus propios instrumentos musicales lo que evita que los menores beneficiados se vean en la necesidad de adquirirlos. 

Por otra  parte, para facilitar la asistencia de los interesados están habilitados horarios en la mañana y en la tarde. 

El profesor Rolando Chamorro, coordinador académico de la Red, informó que para los menores entre los 7 a 14 años de edad la formación es totalmente gratuita. También dijo que para la inscripción es obligatorio presentar el carnet del Sisbén, una certificación del colegio donde estudia, el diligenciamiento de un formato por parte del padre, la madre o un acudiente del niño y se exige un buen rendimiento  académico.  

La formación de seres humanos, responsables e integrales moralmente es el valor agregado que reciben los niños que desde hace 10 años se forman en esta institución que ya  es considerada como un patrimonio cultural de los pastusos. En este lapso más de 15 mil niños han pasado por las aulas de las ocho escuelas que hacen parte de la Red y se han recibido varias distinciones a nivel nacional e internacional.
Secretaría de agricultura continúa socialización del Plan de Desarrollo
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La Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Agricultura, dando continuidad al proceso de socialización del Plan de Desarrollo ha invitado a las organizaciones campesinas con vocación agropecuaria a una reunión el día  viernes 23 de marzo, en el Club Colombia, calle 16 A No. 40 – 66, barrio Santa Ana. En este escenario se socializará el Plan de Desarrollo del sector y se escucharán las necesidades y propuestas de la ciudadanía.
Mañana se realiza canto al agua, Música y Cultura ambientarán la celebración
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Este jueves 22 de marzo, a partir de las 10:00 de la mañana, en el Parque Santiago, se llevará a cabo la actividad denominada “CANTO AL AGUA”, organizada por la alianza ambiental interinstitucional conformada por la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, Empopasto S.A. E.S.P., la Universidad Mariana, Corponariño y EMAS.

El evento ambientalista contará con la participación de agrupaciones artísticas de instituciones como el Colegio Javeriano, el San Juan Bosco, las Carmelitas y el Instituto Champagnat, quienes con danzas y canciones harán tributo al agua. 
Hacia las 12 del día y de manera simultánea se realizará en todo el país un ritual que se constituye en un acto simbólico de reconocimiento y sanación de las aguas de nuestra ciudad.  “CANTO AL AGUA” busca sensibilizar a la ciudadanía sobre la necesidad de iniciar un proceso de recuperación de los ecosistemas y de rescatar la cultura ancestral tejida por siglos alrededor del líquido vital.
Alcaldía de Pasto se reunió con el Consejo Municipal de Cultura
La función del Consejo Municipal de Cultura es la de asesorar, hacer seguimientos y acompañar a la Administración en todas las políticas públicas que sobre este sector se adelanten. 

En esta primera reunión con el Secretario de Cultura, Álvaro José Gomezjurado, el tema central fue el diseño de las líneas de acción sobre el devenir de la cultura en la Capital de Nariño.

La danza, el teatro, la música, la tecnología, el plan de bibliotecas, el trabajo artesanal, entre otros, serán temas sobre los que se trabajará en conjunto para desarrollar las acciones que se van a emprender.

Luis Alfonso Caicedo presidente del CMC, (Consejo Municipal de Cultura) y quien representa a la Facultad de Artes de la Universidad de Nariño (FACARTES) y un grupo de profesionales de diferentes áreas trabajaran con el municipio para darle un norte a todas esas expresiones culturales que sin lugar a duda le han dado imagen y buen nombre a esta ciudad.

Gómezjurado manifestó que es urgente reactivar lo concerniente al Sistema Municipal de Cultura porque es importante que el trabajo que se realice en Pasto esté en consonancia con el Sistema Nacional, siguiendo así las directrices del Ministerio del ramo.

En la invitación del Consejo Municipal de Cultura, el Secretario presentó las iniciativas que se han tomado desde el  Gobierno local en aras de construir un plan de desarrollo participativo, con tal fin empezará una serie de consultas con la comunidad en general y con los actores del sector cultural.
Así mismo el funcionario precisó que existen algunos programas que se han venido trabajando  desde años atrás y que es necesario mantenerlos como por ejemplo el fortalecimiento del Carnaval de Negros y Blancos como Patrimonio Inmaterial de la Humanidad, certificación a la cual no se le ha dado la importancia del caso. También  el concurso de Música Campesina una de las manifestaciones autóctonas de nuestra gente.
¡Planeando Igual Pasto Nunca será Diferente! 
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


