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Inició peregrinación al Santuario de Nuestra Señora de Las Lajas
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Poco a poco miles de creyentes que residen en la Ciudad de Pasto y  en sus alrededores han empezado el recorrido hacia el Santuario más Hermoso de América donde se venera desde hace más de 700 años a la Virgen María en advocación  de Nuestra Señora de las Lajas.

Es así como para acompañar de una forma segura esa tradición de caminar La Secretaria de Transito, a través de la Subsecretaria Operativa y el Equipo de Seguridad Vial, adelantaran  una intensa campaña  pedagógica durante esta Semana Santa, mediante la cual se pretende generar una nueva cultura de movilidad resaltando ante la comunidad  la importancia de observar y tener en cuenta una serie de señales, normas  y recomendaciones que les permitan desplazarse con seguridad y tranquilidad hacia su lugar de peregrinación.

Circular por el lado izquierdo izquierdo de la vía, es decir de frente a los vehículos, no ingerir bebidas embriagantes, utilizar prendas de color, son algunas de las recomendaciones para los peatones, mientras para los conductores de vehículos la consigna es clara, circular a velocidad moderada, observando las recomendaciones ya conocidas por ellos.

El Personal operativo, mas el personal administrativo  del ente del transporte trabajará durante estos días para seguir con la misión institucional de preservar la vida en las vías de la capital de Nariño.

Prótesis de brazos y piernas con Mahavir Kmina 
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Mahavir Kmina  es una fundación con sede en Medellín que cuenta con el respaldo de una ONG India (Bhagwan Mahaveer Viklang Sahayata Saimiti) y con  el apoyo de la Corporación Colombia Sin Barreras, para dotar de manera totalmente gratuita con prótesis de brazos y piernas a personas amputadas de cualquier lugar de país.

Esta iniciativa surgida en el año 2007, ha dotado de con más de 1.000 prótesis a colombianos de todos los rincones y buscan llegar a más personas que lo necesiten.

Los interesados pueden comunicarle con la Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto al teléfono 7236157.
Riqueza Arquitectónica otra forma de mostrar a  Pasto
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El plan de desarrollo que hará de Pasto una mejor ciudad, tiene implícito en uno de sus componentes hacer de la capital de los nariñenses  un lugar de inversión económica y destino turístico y para alcanzar esta meta es importante recordar y dar a conocer a propios y visitantes que una de las potencialidades que se tienen para fortalecer la dinámica de la economía local es el turismo, la ubicación geográfica, la importancia de ser capital de departamento frontera con salida al mar, y contar con una serie de recursos naturales que la hacen única en América y el mundo posibilitan mejor aun la idea de  que nuestra ciudad también oferte un portafolio turístico.

Ahora cabe resaltar que Pasto es ciudad teológica por decreto papal desde hace muchos años y que mejor que aprovechar la existencia  de este fundamento que radica en la riqueza arquitectónica de un sin número de templos como San Juan (Primera Catedral de Pasto), Cristo Rey, Santiago, San Agustín, La Catedral, La Iglesia de San Sebastián  o la tradicional Iglesia de la Panadería, entre otras   que se encuentran no solo en el centro de la ciudad  sino también en sus alrededores.

La Secretaria de Desarrollo Económico y competitividad a cargo de Edgar Insandara  viene desarrollando una serie de proyectos que permitirán  mostrar esos valores culturales y arquitectónicos  que poseemos los pastusos, esperando se conviertan en el motor que reactive el sector turístico del cual se puedan beneficiar cientos de familias, no solo en la ciudad de Pasto, sino también en otros lugares del Departamento.

En Pasto se realizó caravana para rechazar las minas antipersonales.
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Un gran grupo de personas se movilizó en la ciudad de Pasto este miércoles 4 de abril para  unir su voz buscando la sensibilización contra el uso de las minas antipersonales.  
La iniciativa “Remángate” realizada también en varias Ciudades de Colombia busca hacer los siguientes llamados: 
1. A quienes persisten en el uso de las minas para que dejen de hacerlo.

2. Que se realicen acuerdos humanitarios para el desminado de las comunidades afectadas
3. A las grandes empresas de este país para que reconozcan la problemática y se unan a su solución, no solo con donativos, sino de la siguiente manera: 

a. La inclusión de víctimas y sus familias como parte de sus empleados con los mismos derechos y deberes de los demás empleados.

b. Financiamiento de Programas de Educación en el riesgo que adelanten las organizaciones de la sociedad civil a las comunidades de influencia de sus proyectos o negocios.

c. Programas de asistencia a víctimas.

4. Al gobierno nacional que cumpla con los compromisos del plan de acción de Cartagena, en especial los que corresponden a la asistencia integral a víctimas.

5. A la sociedad colombiana para que asuma un compromiso de real CORRESPONSABILIDAD aportando ayudas a los programas que realizan las organizaciones en Colombia, uniéndose a la Campaña Colombiana Contra Minas como miembros de la misma para la acción contra este flagelo.
Para mayor información visitar la dirección web www.colombiasinminas.org o a través del correo electrónico: narino@colombiasinminas.org. Con Álvaro Fernando Cabrera Torres, Coordinador Departamental de Nariño.
Planeando igual Pasto nunca será Diferente
TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
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