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Centro de atención a menores infractores entrará en funcionamiento
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La Alcaldía de Pasto a través de La Secretaría de Gobierno, en atención a requerimientos del Ministerio Público, viene trabajando con la Personería Municipal y la Policía de Infancia y Adolescencia en la adecuación de un nuevo lugar de atención integral para la protección de los menores que vulneran las disposiciones del Decreto 0400 que prohíbe la salida a la calle de los adolescentes menores de 18 años después de las 10 de la noche.

El SubSecretario de Seguridad y Convivencia, de Pasto,  Fabio Zarama, manifestó que el nuevo lugar de protección estará ubicado en el Barrio Santa Bárbara y anunció que entrará en funcionamiento en los primeros días del mes de agosto.

"El nuevo inmueble, tiene adecuaciones solicitadas por varias entidades, donde los menores podrán transcurrir las horas de protección con las garantías de seguridad y comodidad establecidas para su cuidado y atención psicológica y social, aspecto fundamental para empezar a generar el Cambio Cultural, entre los menores infractores, sus familias y las instituciones que atienden a esta población" Indicó.

El funcionario señalo además que con diferentes instituciones defensoras de los Derechos del Niño, se han venido trabajando en el fortalecimiento de nuevas reglas del Decreto, lo que ha permitido resultados positivos consistentes en la disminución de cifras de menores como víctimas de delitos y su participación como sujetos activos.

El decreto 0400 fue catalogado como un modelo a nivel nacional, que ya ha sido implementado en otras ciudades por la efectividad  en cuanto a la reducción de presencia de menores en horas de la noche.

Zarama manifestó que según las estadísticas, durante los sábados, es cuando los menores más vulneran el Decreto y en el momento la mayor preocupación es el aumento de infractores observado en las últimas semanas, notando la presencia de mujeres adolescentes en las calles. Por esta situación, la Administración Local, en su proceso de Cambio Cultural adelanta estrategias tendientes a sensibilizar a los menores y a los padres de familias sobre los riesgos que corren en la noche.
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Continúan Las Jornadas de Convivencia Ciudadana por el Cambio Cultural

El próximo 4 de agosto, en la Institución Educativa Municipal Heraldo Romero, de la  comuna doce, desde la 1:00 P.M hasta las 6:00 P.M. se desarrollará la cuarta jornada de Convivencia  Ciudadana.

El objetivo de las jornadas de convivencia es generar espacios con las comunidades para que conozcan los diversos programas de las secretarías, direcciones y oficinas de la administración Local, en el marco de una cultura de legalidad, en ejercicio de la gobernabilidad, los derechos humanos y la convivencia.

La administración busca fortalecer los diferentes procesos de promoción y prevención que al interior de cada dependencia se desarrollan para generar empoderamiento de las comunidades sobre las rutas de atención, interacción y acercamiento con las instituciones, con el fin de poder establecer la identificación de problemas sociales y brindar una información adecuada, asertiva y oportuna, aspectos que El Alcalde de Pasto Harold Guerrero López,  ha priorizado para logra el Cambio Cultural en la capital de Nariño.

En el lugar de la convocatoria, las diferentes dependencias, previa a una coordinación de logística,  estarán organizadas con stands, pendones, publicidad, oferta institucional, entre otros, para la debida atención a la comunidad.

Alcaldía de Pasto Implementa Plan de Seguridad Alimentaria

El próximo lunes 23 de julio, la Alcaldía de Pasto a través de las Secretarías de Desarrollo Económico y Competitividad, presentará el  proyecto del Plan de Seguridad alimentaria para beneficiar a las poblaciones más vulnerables de la ciudad.

Según el Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Edgar Insandará: "El objetivo es aprovechar los productos agrícolas que existen en la zona urbana y rural, generando una cadena productiva con la utilización de canales de distribución y luego gestionar mercados para de una manera organizada planificar el proyecto de seguridad alimentaria"

El proceso, vital para la Transformación Productiva de Pasto, propuesta por El Alcalde Harold Guerrero López, cuenta con el apoyo de investigadores de Canadá y el Gobierno Nacional, que han venido entregando las pautas y lineamientos sobre cómo desarrollar el Plan Alimentario.

Para su implementación, se adelantan tres etapas: mesas de trabajo, mesas de concertación y la ejecución del Plan con un proyecto que asegure la compra de los productos en mercados local, regional y nacional que genere, de esta manera, ingresos para las familias pobres.

Chile y México visitarán Pasto en desarrollo del Día Mundial del Turismo

La alcaldía de Pasto a través de la Subsecretaria de Turismo, y la Oficina de Asuntos Internacionales  en   trabajo articulado con la Universidad Mariana, y otras instituciones recibirán el próximo lunes 23 de julio al Alcalde de Corral Chile, Gastón Pérez González.

Pérez González fue invitado por la administración local como parte del proceso de posicionar a Pasto como un destino turístico, en  la organización de la agenda, del  III Congreso Internacional Iberoamericano de Turismo que se desarrollará en Pasto, los días 27 y 28 de Septiembre, en el marco  de la celebración del Día Mundial del Turismo

A Pasto también llegarán el Director de la UPEC, Universidad Estatal del Carchi, la Gestora de Turismo de San Luis Potosí, México y 7 estudiantes del Liceo de Chile.

En cumplimiento de esta agenda se generarán acciones que fortalezcan un intercambio de mercados como el chileno, con poder adquisitivo y de hábitos de viajes, así como también seguir con los acercamientos binacionales con el Ecuador, enmarcados en la Política de Turismo Binacional, del cual hace parte el municipio de Pasto.

Dentro de las actividades de los invitados se incluye una visita por el campus de la Universidad Mariana, la definición colectiva de temáticas que se desarrollarán en el congreso, y que estén acordes  con la realidad, así mismo, habrá una visita guiada hacia el Corregimiento El Encano y la Vereda el Motilón, aprovechando las similares condiciones del municipio de  Corral Chile, con este Pueblo Mágico.

Entidades como Cámara de Comercio, Cotelco, Comfamiliar, entre otras también participan de la agenda programada para el recibimiento de los invitados.
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Programan jornada recreativa para los adultos mayores

El Alcalde de Pasto, Harold Guerrero López a través de la Secretaria de Bienestar Social se permite comunicar a los Adultos Mayores de la zona urbana y rural del Municipio a participar este 27 de julio en la Jornada Deportiva y Recreativa, en las instalaciones de la Secretaria de Bienestar Social Carrera 26 – 5ta sur Avenida Mijitayo (Antiguo Inurbe), evento que se iniciará a partir de las dos de la tarde.

El programa Adulto Mayor espera contar con su valiosa presencia, ya que es importante para la Administración Municipal la realización de esta jornada de esparcimiento, recreación y deporte con el propósito de fortalecer a esta población para un envejecimiento activo.
Pasto Transformación Productiva

TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


