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EMPOPASTO garantiza calidad de agua que consumen sus usuarios
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Ante las informaciones sobre una posible contaminación de las fuentes hídricas que abastecen a la ciudad, la Alcaldía de Pasto y EMPOPASTO S.A. E.S.P. se permiten informar que una vez realizados los análisis físico químicos necesarios, se determinó que el agua que suministra EMPOPASTO no contiene ningún contaminante y es apta para el consumo humano.

El gerente de la entidad, Fernando Vargas Mesías dio un parte de tranquilidad a toda la ciudadanía e indicó que de manera permanente se realizan análisis al agua que consumen los usuarios de EMPOPASTO S.A. E.S.P. para garantizar su calidad.

Asimismo, atendiendo un llamado de la comunidad de Buesaquillo y Caicedonia se realizaron las primeras pruebas a la bocatoma que surte de agua a estos sectores, encontrando hasta el momento total normalidad.
Alcaldía promueve turismo responsable
El Ministerio de Comercio, Industria y Turismo, Viceministerio de Turismo, en coordinación con Policía de Turismo y el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, ICBF, y la Alcaldía Municipal de Pasto,  con el acompañamiento de diferentes entidades comprometidas con el Turismo responsable en el Departamento de Nariño,   implementan  y sensibilizan a las entidades territoriales la Estrategia Nacional de Prevención de la Explotación Sexual Comercial de Niños, Niñas y Adolescentes - (ESCNNA) - en Viajes y Turismo; contemplando la participación de los representantes, empresarios y organizaciones de base del sector turismo y sectores comerciales asociados a éste.

De acuerdo a la resolución 3840 del 24-12-09, la suscripción y cumplimiento al código de conducta que establece las medidas mínimas para la prevención  de la ESCNNA, como son adoptar las medidas necesarias con el fin de impedir que el personal de las empresas ofrezcan servicios que permitan la actividad sexual, así como también abstenerse de ofrecer, divulgar o fomentar programas que faciliten que las niñas, niños y adolescentes sean víctimas de estas prácticas. Este delito en Colombia está penalizado hasta por 33 años de cárcel.

La sensibilización se llevará a Cabo en la Cámara de Comercio de Pasto, sede sur el día 30 de julio de 2012, a partir de las 2:00 p.m.

Informes:
Subsecretaria de Turismo
Alcaldía Municipal
E-mail: turismo@pasto.gov.co
Socialización empresa productora y comercializadora del municipio

Ante los  Asesores del Despacho del Alcalde un grupo de profesionales de las Secretarias de Agricultura, Desarrollo Económico y Competitividad y la Dirección de Plazas de Mercado   socializaron  el proyecto para conformar la empresa Productora y Comercializadora de la Alcaldía de Pasto.
El proyecto pretende que las diferentes dependencias de la administración municipal trabajen coordinadamente con el fin de generar resultados económicos, asociativos y comerciales  que beneficien directamente a los pequeños productores que son atendidos por los técnicos de la UMATA- Pasto.

El objetivo del proyecto esta visualizado a que cada una de las secretarias ejecute lo que le corresponden y que este contemplado  en el Plan de desarrollo aprobado por el Honorable Concejo Municipal, el proyecto esta formulado para que gradualmente se vayan sumando a la empresa todas las dependencias de la alcaldía.

La Secretaria de Agricultura de dedicará a fortalecer la asistencia integral que prestan a los agricultores, actividad que cobija además los proyectos de jóvenes agro empresarios, proyectos con cabildos, proyectos asociativos de cuyes con mujeres cabezas de familia, legalización de predios, agricultura urbana y estudio de pre inversión para sistemas de riego.
La secretaría de Desarrollo Comunitario realizará toda la capacitación administrativa, financiera y asociativa que las asaciones requieran, Plazas de Mercado se encargara del mercadeo de los productos, la Oficina de Comunicaciones es la responsable de formular toda la estrategia comunicacional que el proyecto requiera y así sucesivamente se irán sumando todas las dependencias de la alcaldía hasta consolidaran esta gran empresa de la que ya se está trabajando inicialmente en su etapa de planeación.
Fiestas patronales en honor al divino niño corregimiento de la caldera

La Alcaldía de Pasto, invita a la ciudadanía a participar de las Fiestas Patronales del Corregimiento de La Caldera a celebrase los días 28 y 29 de Julio en honor al Divino Niño.

Este corregimiento de la zona rural del Municipio de Pasto; “Pueblo Mágico”, está ubicado a tan solo 22 km de la ciudad de Pasto, con una altitud  entre 1.800 y 2.100 m.s.n.m. con una temperatura promedio de 18ºC.

Te invitamos a disfrutar de su riqueza gastronómica, espectaculares paisajes naturales, majestuosos cafetales, variedad de flora y fauna.
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Pasto Transformación Productiva

TIRSO BENAVIDES BENAVIDES
Jefe Oficina de Comunicación Social
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7333307 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


