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San Juan de Pasto, 31 de julio de 2012
Comunicado de Prensa Nº 8
Visita del Presidente Juan Manuel Santos a la ciudad de Pasto

El día de mañana, 1 de agosto, el Señor Presidente de la República Juan Manuel Santos visitará la capital de Nariño con el fin de adelantar una jornada de trabajo en la que se adelantarán las siguientes actividades:
A partir de las 10 de la mañana se espera el arribo del primer mandatario a las instalaciones de la Escuela Normal Superior de Pasto en donde se llevará a cabo la rendición de cuentas dentro de la denominada “Vuelta a Colombia” con la presencia de la Canciller, María Ángela Holguín, quien hará un recuento de la gestión en el sector de Relaciones Exteriores.
Posteriormente el Presidente se desplazará a la Plaza del Carnaval en donde sancionará la Ley de Titulación y Saneamiento de la Falsa Tradición. En este mismo escenario se llevará a cabo un espectáculo con una muestra representativa de nuestro Carnaval de Negros y Blancos.
Cabe recordar que cuando el Dr. Juan Manuel Santos se desempeñó como Ministro de Hacienda, durante el Gobierno de Andrés Pastrana, se apropiaron los recursos para el proyecto de la Plaza del Carnaval. Sin embargo este proyecto también contemplaba la creación de Talleres del Carnaval, aspecto que el alcalde Harold Guerrero López ha gestionado con el Gobierno Nacional y que se concretará en esta visita presidencial.
La Alcaldía de Pasto invita a toda la ciudadanía a este evento público a partir de las 10 de la mañana, el único requisito es portar su CÉDULA DE CIUDADANÍA.
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