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LANZAMIENTO INTEGRAL CONTRA VIOLENCIAS DE GÉNERO

En el Hotel Cuellar a las 10 am se realiza la rueda de prensa con los distintos medios de comunicación de la Capital Nariñense, para presentar  el programa integral contra violencias de género. Han confirmado la asistencia el coordinador adjunto de la agencia española de cooperación internacional y desarrollo Fernando Rey,  el director de Programas Organización Internacional para las migraciones  Fernando Calado, la coordinadora del programa integral contra violencias de género Flor María Díaz Chalarca y la directora en Colombia del Fondo de Desarrollo de las Naciones Unidas para la mujer Unifem,  Margarita Bueso.

A las 3 pm se realizarán en un foro abierto en el mismo hotel,  un análisis de la problemática de las violencias presentadas en el municipio de Pasto hacia la mujer.

PREPARACION PARA  FORO SOBRE EDUCACION PERTINENTE.

 Con el propósito que los estudiantes que terminan su bachillerato no engrosen la fila de desempleados, funcionarios de la Secrataría de Educación Municipal se reune este viernes 19 de junio del presente año en las instalaciones del Club colombia a las 7 30 am, con los rectores de las diferentes colegios, universidades, sector productivo para preparar el foro sobre Educación pertinente, que contará con la presencia de la Ministra de Educación Cecilia María Velez y que está programado para finales del mes de julio.

LOS TRÁMITES DEL SISBEN SON  GRATUITOS

El Secretario General de la Alcaldía, Ricardo Mosquera Robín, alertó a la comunidad que todos los trámites que se realicen en las oficinas del Sisben son gratuitos y que por lo tanto no se deben dejar engañar por personas inescrupulosas. Por lo tanto, pidió el funcionario que se deben observar el máximo de cuidados al momento de la aplicación de la encuesta Sisben.

También recordó que la asignación de los puntajes, la expedición de las certificaciones del Sisben y demás trámites dentro de las dependencias son totalmente gratuitas.

SUICIDIOS: UN PROBLEMA DE SALUD MENTAL QUE PREOCUPA A LAS AUTORIDADES DE SALUD DE PASTO

Las autoridades de salud del municipio se declararon preocupadas por el incremento de suicidios. En lo que va corrido del año estos ya suman 20, los que comparados con el mismo período del año anterior se incrementaron en 8, pero lo que más llamó la atención es que estos se dieron en personas comprendidas entre los 25 y los 40 años de edad.

A partir de las 8 de la mañana en las instalaciones del Hotel Cuellar y con la presencia de Victoria Espitía,  del Centro de Investigaciones de Atlanta, se abordará el tema de la violencia que de todo orden sacude a esta capital.

ALCALDIA RINDE HOMENAJE A TRES PERSONALIDADES DE LA CIUDAD

La Administración Municipal de Pasto rinde hoy homenaje a tres personalidades que por sus actos han sobresalido en sus respectivos campos.

Se trata del Presbítero, José Félix Jiménez Gómez , el pintor Rafael Aux Arellano y el artesano, Isaac Sigifredo Narváez Granja.

Este homenaje en vida hace parte de los actos del Onomástico de la ciudad.

El maestro SIFIGREDO NARVAEZ GRANJA, Ha tenido un participación ininterrumpida de 57 años en los carnavales de Negros y blancos y ha elaborado un total de 12 carrozas reales. Durante su vida como artesano de nuestra ciudad ha representado nuestro carnaval en la ciudad de Bogotá al Concurso CREA, igualmente estuvo en la inauguración IBEROAMERICANA DE TEATRO con la carroza América 500 años. Ha recibido las siguientes distinciones: El chivo de Oro, Mejor Artesano, Premio a Toda una Vida por Artesanías de Colombia, Artesano del año por Asoarca.

El maestro JOSE RAFAEL AUX ARELLANO, A través de múltiples exposiciones realizadas a nivel regional, nacional e internacional ha puesto muy en alto el nombre de la estética del sur del país, siendo objeto de atención por parte de la crítica y muy especialmente de quienes se pueden considerar sus discípulos directa o indirectamente. Actualmente trabaja en una propuesta de construcción ciudadana denominada Plan de Convergencia Estética en el que espera sintetizar su pensamiento sobre el arte y comenzar un plan de acción basado en las fortalezas culturales de la región.

El Reverendo Padre JOSE FELIX JIMENEZ GOMEZ, antioqueño de nacimiento y nariñense por adopción, después de obtener su ordenamiento en el Seminario Mayor Sagrados Corazones Eudistas en el año 1956  ha dedicado su vida a la misión de orientar, aconsejar y apoyar materialmente a hombres y mujeres de todas las clases, especialmente de las más necesitadas.  En la actualidad adelanta proyectos  como la casa de retiros Cujacal, la formación de dirigentes para la Obra Social El Carmen y trabaja con sacerdotes y profesionales para fortalecer la Obra Social El Carmen.
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