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BOLETÍN DE PRENSA

12 DE NOVIEMBRE DE 2009

Rechazada petición que pretendía  revocar mandato del Alcalde

La Dirección de Censo Electoral de la Registraduría Nacional del  Estado Civil rechazó las pretensiones de un grupo de ciudadanos de revocarle el mandato al Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

La decisión se tomó luego del estudio grafo lógico  a que fueron sometías las 28.000 firmas aportadas y que fueron recolectadas por el gremio de mototaxistas de la ciudad en señal de rechazo a las medidas adoptadas por el gobierno local para impedir el transporte público en motocicletas en esta capital.

El máximo organismo electoral consideró que luego de los estudios técnicos realizados para confrontar la autenticidad de las firmas estas presentaban inconsistencias tanto en las firmas como en las huellas dactilares y que centenares de ellas correspondían a una misma persona.

Este hecho provocó reacciones violentas por parte del gremio de mototaxistas apedreando  el Centro de Atención Integral al Ciudadano en pleno centro de Pasto y buses del servicio urbano.

Un reporte preliminar de las autoridades indica que por lo menos 15 automotores fueron impactados con arma de fuego por lo que se inició la respectiva investigación para identificar y judicializar a los autores de los atentados ocurridos en la mañana de ayer miércoles.

El movimiento de revocatoria del mandato al Alcalde Alvarado Santander fue propuesto a los mototaxistas por un pool de abogados de la ciudad a quienes les exigieron el pago de indeterminadas sumas de dinero bajo la promesa que en el término de dos meses el mandatario local estaría fuera de su cargo para el cual fue elegido en las pasadas elecciones y por quien 47.151 ciudadanos depositaron su voto en las urnas.

Ayer las autoridades electorales en Pasto confirmaron la decisión de la División de Censo Electoral pero se abstuvieron de entregar mayores detalles sobre el particular.  El Alcalde, por su parte, se abstuvo de comentar el pronunciamiento de la autoridad electoral, primero, por encontrarse en Bogotá y, en segundo lugar porque no tenía conocimiento alguno sobre este particular.

La carrera 27 ahora será la Avenida de los Niños

Por decisión del Concejo Municipal, la carrera 27 entre las calles 21 y 2ª, ahora se llamará “La Avenida de los Niños”.  Muy pocas veces los miembros de la corporación se habían dedicado a cambiar el nombre de una vía pública de la ciudad.

Según la decisión, “La Avenida de los Niños” se acompañará de diseños significativos alusivos al objeto del Acuerdo aprobado y en ella también se adelantarán actividades permanentes encaminadas a promocionar los derechos de los menores y la unidad familiar.

Llamado familias en acción

Familias en Acción recuerda a todos sus beneficiarios que aún no tienen la tarjeta del Banco Agrario de Colombia que se acerquen hasta el día 13 de noviembre a las oficinas del Programa ubicadas en la Secretaría de Bienestar Social (antiguo Inurbe) para informarse a cerca del pago del subsidio por ventanilla.

Suspensión de agua hoy jueves

 La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa a la comunidad que el día jueves 12 de Noviembre del 2009 se adelantarán las actividades de reubicación línea Mijitayo - Chambú tramo calle 12ª entre carreras 3E y 5E barrio Chambú.  Resultado de estos trabajos se ocasionarán suspensiones y bajas presiones en los sectores que abastecen la zona Baja Mijitayo - Chambú.

 Jueves  12  de Noviembre

Horario de suspensión:    8:00 a.m.  - 8:00 p.m.   

Barrios afectados:

 Chambú, Altos de Chapalito, Los Cristales, La Minga, Doce de octubre segunda etapa, Siete de Agosto, El Triunfo. y Belén.

EMPOPASTO S.A. E.S.P agradece la comprensión y colaboración de los usuarios afectados. Cualquier requerimiento de carros tanques se debe hacer a través de la línea de atención al usuario número 116.  Trabajamos para ofrecer un mejor servicio.

 



