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Llamado urgente para detener deserción escolar

Las autoridades educativas del municipio hicieron un llamado urgente a los padres de familia para que matriculen a sus hijos y no permitan que ellos se queden sin estudio. La petición fue hecha ante la baja cobertura que de matriculados se registra a pocos días de dar comienzo al nuevo año lectivo escolar dentro cuyo calendario permitirá la unificación del calendario A.

Para el Secretario de Educación Carlos Bastidas, de llegarse a registrar una cobertura baja de alumnos matriculados, se estaría frente a un problema donde faltarían alumnos y sobrarían profesores lo cual ocasionaría problemas de diverso orden. En un comienzo las autoridades educativas creen que la gente deja todo para última hora por lo que se insistió que los únicos responsables que un buen número de jóvenes se queden sin estudio son los padres de familia.

Empero, se dejó entrever que se está investigando un mal manejo de las estadísticas de la población estudiantil en el municipio, fenómeno que se habría dado desde años atrás y al depurar las estadísticas se encuentro que esas cifras variaban de manera considerable. “Hay cupos suficientes, de pronto no se ha manejado una adecuada información por los problemas que ha ocasionado el cambio de calendario”, explicaron funcionarios de la Secretaría de Educación.

Empero, existen otros factores más que según investigaciones preliminares serían los culpables de la deserción escolar, como es la crisis económica que ha vivido la región durante los últimos 12 meses, sumándose los problemas de familia, el bajo rendimiento académico, los problemas en la metodología, el desarrollo curricular, problemas de convivencia y el elevado número de retiros de niñas por embarazos no deseados.

Ante este estado de cosas, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander ordenó realizar todas las acciones posibles para que los niños en Pato no se queden sin estudio, pero demandó la colaboración de los padres de familia. Atendiendo el llamado del mandatario local, el Secretario de Educación dijo que , incluso, se podría estar pensando en la condonación de la matrícula, que no se les exija la compra inmediata de uniformes, el pago de extras y hasta de materiales que no sean necesarios, para no afectar las economías de las familias de precarios recursos económicos.

Desde Bogotá, incluso, la Ministra de Educación, Cecilia María Vélez, anunció que los alcaldes serán facultados para acudir a medidas policiales “porque es una obligación de los padres mandar a sus hijos a la escuela o colegio. Nosotros por ahora quisiéramos que fuera una actitud voluntaria, pero obviamente las administraciones locales pueden pasar a medidas más coercitivas”, aseguró la Ministra.

Arrancó Plan de Seguridad en Navidad por El Potrerillo

El Plan Navidad que pretende garantizarle a los habitantes de esta capital una celebración en paz y tranquilidad, comenzó a arrojar sus primeros resultados con la llamada “Toma del Potrerillo”, la principal plaza de mercado de la ciudad. La acción policial conto con la participación de unidades del grupo de investigación criminal (SIJIN), personal de inteligencia policial (SIPOL) unidades de vigilancia y personal del departamento administrativo de seguridad (DAS), con el apoyo de la Dirección de Plazas de Mercado, de la Alcaldía Municipal.
El operativo interinstitucional conto con la utilización de equipos de última tecnología como el morphorapid que realiza la confrontación de códigos de barras y códigos alfanuméricos de la cedulas de ciudadanía, huellas dactilares, y equipos sistematizados para la verificación de antecedentes judiciales Registro a establecimiento, personas,  vehículos y solicitud de antecedentes  fueron los planes desarrollados dentro de la plaza de mercado y sus alrededores.

Un total de 250, personas registradas y 180 vehículos fue el resultado de la operación en conjunto, desarrollada el pasado fin de semana. Los operativos continuaran desarrollándose en diferentes puntos de la ciudad, con el fin de disminuir los índices delictivos, teniendo en cuenta la temporada de navidad y fin de año.

El viernes se inicia Semana de la Juventud

Del 24 al 29 de noviembre se realizará la “Semana de la Juventud”, la cual tendrá como lema “Tu identidad, Tu ciudad, Tu política”. La jornada se iniciará con una rueda de prensa que presidirá el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y en la cual se darán cita varios jóvenes lideres de distintos barrios y comunas de la ciudad.

Para el martes 24 se ha previsto un foro en el que se hablará de las iniciativas gubernamentales para la prevención de la violencia contra jóvenes y en horas de la noche se contará con  la presentación del grupo musical “Tambores y otros demonios”. El miércoles 25 la temática versará sobre derechos humanos y políticas públicas para jóvenes y adolescentes. El turno será para el grupo Bambarabanda.

El jueves tendrá lugar la instalación del Consejo Municipal de Política Social. Se ofrecerá un conversatorio relacionado con lo que los jóvenes necesitan para acceder al mundo del trabajo y el emprendimiento. Este día se presentará el grupo “Sabacilantro”. Y desde el viernes hasta el domingo, en jornadas que van desde la 1 de la tarde hasta las 10 de la noche, el festival de  Galeras Rock, que permitirá la reunión de 20 bandas de este género musical.

Para la Dirección Administrativa de Juventud “lo que se pretende es estimular y fortalecer las expresiones culturales juveniles como una estrategia de convivencia, inclusión, equidad y desarrollo a partir de la generación de un espacio de encuentro para las identidades diversas. Así mismo, fortalecer la proyección social y cultural de las bandas de rock y géneros alternativos, como una estrategia para situar –a partir del estimulo- los géneros urbanos como productores de cultura, como gestores de la diversidad, como sujetos activos y comprometidos con la realidad social y económica del municipio y como aporte fundamental para la construcción de la Política Pública de Adolescencia y Juventud de la capital nariñense.

Fundación Social Guadalupe busca ayuda para 40 ancianos

Con el apoyo de la Secretaría de Gobierno a través de la Subsecretaria de Control se ha organizado la campaña social “Abre tu corazón” la cual tiene como objetivo recibir donaciones específicas con el fin de regalarle una alegre navidad a los 40 abuelitos que hacen parte de la Fundación Social Guadalupe. De estos, 34 son mujeres y 6 hombres.

Para alcanzar los objetivos propuestos, se ubicarán urnas en sitios estratégicos donde las gentes de buen corazón podrán depositar sus donaciones. Un listado de los elementos con se requieren hace referencia a camisolas, fondos en dulce abrigo, suéteres, ropa interior. Las tallas de los ancianos van desde la 32 hasta la 42 según lo expresado por la presidenta de la fundación, Nelly Fajardo de Ceballos.
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