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Gilberto Santa Rosa, huésped de honor

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander declaró huésped de honor al cantante puertorriqueño Gilberto Santa Rosa Cortés de visita en esta capital y quien anoche se presentó en el estadio Libertad.

Santa Rosa más conocido en el mundo artístico como “El Caballero de la Salsa”, nacio en Santurce, Puerto Rico el 21 de agosto de 1962. Aunque su canto radica en la salsa, se nutre y expande con otros géneros manteniendo la esencia  y profundidad de la música de la década de los años 60 y 70.
 
Ha experimentado ritmos más recientes como el regaetton (con Vico C) como también baladas románticas. Incluso ha versionado canciones como Caballo Viejo de Simón Díaz y Don David de Ricardo Arjona.

Alvarado Santander lo declaro huésped de honor durante la rueda de prensa que el cantante ofreció ayer en horas de la tarde en el Hotel Agualongo a pocas horas de su tan esperada presentación.

Los pastusos: sedentarios y mal alimentados

La salud de los pastusos no es la mejor.  Son sedentarios. Fuman demasiado. Esto hace que sean hipertensos, que sean más propensos al infarto y que las tasas de cáncer gástrico sean de las más altas en el país.

Todas estas revelaciones fueron hechas por representantes de la Secretaria de Salud y la ESE Pasto Salud, en un encuentro con periodistas a quienes se los motivó para que promuevan campañas para la prevención de enfermedades crónicas y mejorar la calidad de vida de quienes habitan en esta capital.

Nancy Lagos, de la Secretaria de Salud, dijo que caminar, trotar, realizar ejercicios sistemáticos pueden mejorar la condición física de hombres, mujeres, ancianos y niños “pero son prácticas que parecieran no interesar a la gente”.

Recordó que la modernidad ha contribuido  a limitar la movilidad humana generando graves problemas para la salud pública manifestada en altos niveles de personas sedentarias y obesas.

Dijo que Pasto es una de las cinco ciudades de Colombia donde hay más fumadores y donde a más temprana edad los niños ya están fumando e iniciándose en el consuma de otro tipo de sustancias.

En cuanto a la alimentación dijo que los pastusos “somos mal alimentados. Nos olvidamos de consumir frutas y verduras para reemplazarlas por comida chatarra.

En cuanto al sedentarismo dijo que “la gente va  a la tienda de la esquina en carro olvidándonos que es mucho mejor hacer ejercicio como caminar o trotar”.

Luego de la charla ofrecida por los funcionarios del sector de la salud, los comunicadores que asistieron a ella se comprometieron a adelantar campañas para promover la actividad física y alcanzar mejores niveles en la calidad de vida.
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