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25 DE NOVIEMBRE DE 2009
Agitado debate por reestructuración administrativa de la Ese Pasto Salud

En la Casa de Ejercicios San Ignacio, un lugar de reflexión, sirvió de sede para debatir la recientemente implementada reestructuración administrativa de que fue objeto la Ese Pasto Salud. A la reunión asistieron desde el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, los directivos del Sindicato de Trabajadores, Directivos, Concejales, Ediles y representantes de la comunidad. Desde las 7 de la mañana y durante algo más de tres horas de discusión, los asistentes propugnaron por la urgente necesidad de mejorar los servicios de salud antes de solucionar problemas de carácter administrativo. “La reestructuración no tuvo en cuenta en ningún momento el mejoramiento de los servicios que se prestan a los sectores más pobres de la ciudad”, coincidieron en denunciar  los representantes de los trabajadores quienes añadieron que “crear 32 cargos administrativos y no fortalecer los centros de salud es un atentado contra la comunidad”. El Gerente de la Ese, Edison Benavides, ratificó su posición en el sentido que “no hemos perjudicado ni desmejorado a nadie. La reestructuración se hizo atendiendo parámetros técnicos atendiendo las necesidades de la Empresa”. Si bien los representantes de varios sectores pidieron reversar el acto de reestructuración, el Jefe del Ejecutivo Municipal guardó prudencia y dijo que una decisión sobre el particular será tomada luego de un análisis sereno y sosegado de la situación. Los representantes de los trabajadores reclamaron al termino de la reunión que no fueran a ser objeto de represalias y que sus denuncias no pretendían “cosa distinta que la Ese Pasto Salud tenga solvencia institucional y económica y que el asunto no se fuera  a convertir en una cacería de brujas”. La situación, ahora, pasará objeto de estudio por parte de los integrantes de la Junta Directiva.

En Pasto se redoblaran esfuerzos para impedir venta y manipulación de pólvora

La incautación de un importante cargamento de pólvora en la localidad fronteriza de Ipiales, prendió las alarmas acerca de la comercialización ilegal de este tipo de productos durante la temporada de navidad, fin de año y carnavales. Este hecho motivó a las autoridades a convocar  una rueda de prensa en la que se dieron a conocer, una vez más, las normas que prohíben la fabricación, transporte, venta y manipulación de este tipo de productos. El objetivo no es otro que este año no se registren casos en los que niños, jóvenes o adultos se vayan a ver afectados por este tipo de productos. Ayer mismo, la policía anunció que sus acciones de vigilancia y control se redoblaran en toda la región, principalmente Pasto donde la quema de los años viejos es una tradición que obliga al uso de pólvora. En Ipiales, la acción policial fue realizada en un parqueadero ubicado en el sector de la carrera 10 entre calle 15 y 16, donde fue ubicado un vehículo tipo camión de placas IAH-347. Al practicarse  el registro del automotor en su parte posterior fue hallado en su interior camuflada entre cajas de frutas vacías las tres toneladas de pólvora  fabricada a base de fosforo blanco. La pólvora avaluada aproximadamente en $100 millones de pesos, según el análisis policial venia proveniente de la ciudad de Medellín y  seria comercializada en el vecino país del Ecuador, representada en  volcanes, luces de véngala, rositas silbadoras y bromitas. Para reforzar la campaña contra la pólvora la Secretaria de Salud convocó a un concurso de cuento corto para aprender a no quemar los sueños, promocionar la importancia de la salud y conservar el medio ambiente. Pueden participar estudiantes de todas las instituciones educativas del municipio en tres categorías: la primera de los 10 a los 12 años; la segunda de 13 a 15 años y la tercera de los 16 a los 18 años. Los ganadores, uno por categoría, serán invitados de honor a una ceremonia especial durante los carnavales del 2010 con reconocimiento especial y la publicación de los 21 mejores cuentos, siete por cada categoría. En la publicación se resaltará el nombre completo del autor, institución a la cual se encuentra matriculado y el grado que cursa. Para las autoridades locales, no se ahorrarán esfuerzos para evitar que persona alguna resulte afectada por el mal uso de la pólvora.

Llega a Pasto Aula Rodante de Astronomia

El Observatorio Astronómico de la Universidad de Nariño y la Casa de la Ciencia y el Juego, en asocio con Colciencias, SENA, el Observatorio Astronómico Nacional de la Universidad Nacional de Colombia y el Museo de la Ciencia y el Juego, exhiben el proyecto denominado AULA RODANTE DE ASTRONOMIA, el próximo lunes 30 de noviembre y martes 1 de diciembre del presente año. El AULA RODANTE se presenta como parte de las actividades programadas para conmemorar el año internacional de Astronomía. Permite acercar a la comunidad educativa y ciudadanía en general al conocimiento del Universo y del cielo que nos cubre. El lunes y martes en las horas de la mañana se expondrá la Maleta de Astronomía: Una mirada al Universo, compuesta por una exposición de carteles acompañada con juegos y montajes interactivos denominada Nuestro Cielo: de día y de noche, en dos puntos: frente a la casa de la ciencia y el juego en Pandiaco el día lunes y en los albergues de Genoy el día martes. En las horas de la tarde, el Aula Rodante se ubicará en la Plaza de Nariño para toda la ciudadanía. Adicionalmente el Aula Rodante lleva en su interior un telescopio de alta tecnología y un identificador astronómico GPS para realizar observaciones astronómicas, las cuales se realizarán en la noche del lunes en el OBSERVATORIO ASTRONÓMICO de la Universidad de Nariño y en la Biblioteca de los barrios Sur orientales, en la noche del martes. Además con el Aula Rodante, se abre una convocatoria para que las instituciones educativas participen en el concurso sobre proyectos escolares que involucren la Astronomía. La mejor propuesta del departamento de Nariño recibirá un Telescopio Celestron NexStar 4 y cursos de formación en Astronomía. Invitamos a todas las instituciones educativas para que participen en esta importante actividad científica.

Finalizan Trabajos en el Sector de Chapal
 La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa a la comunidad que finalizó con éxito la instalación de los sistemas de acueducto y alcantarillado tanto pluvial como sanitario en el sector de la calle 12 entre carreras 4 y 7. 

 Los trabajos ejecutados consistieron en:
1. Instalación de 540 metros lineales de red de acueducto de Ø6” en PVC.

2. Instalación de 430 metros lineales de red de acueducto de Ø3” en PVC.

3. Instalación de 470 metros lineales de red de alcantarillado sanitario Ø20” en concreto.

4. Instalación de 470 metros lineales de red de alcantarillado pluvial Ø30” en concreto.

5. Construcción de 45 metros lineales de box coulvert para la recolección de las aguas provenientes de la quebrada La Loreana.

La inversión de los trabajos antes mencionados ascienden a 1600 millones de pesos, entre los beneficios para la comunidad de este sector se destacan la mitigación de inundaciones en épocas de invierno, de igual manera se optimiza la presión en el sistema de abastecimiento de agua potable y a su vez se sectoriza. 
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