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Alcalde saluda a  las Juntas de Acción Comunal en su día

Desde Bogotá donde se encuentra atendiendo compromisos inherentes a su cargo y a favor del municipio, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, envió un emocionado saludo a las Juntas de Acción Comunal, con motivo de la celebración de su día.

El mandatario local recordó que las Juntas de Acción Comunal son las organizaciones comunitarias de mayor tradición e importancia, cuya vida jurídica surgió en 1958, gracias a las cuales, las comunidades Urbanas y Rurales comenzaron a comprender la importancia de identificar los  problemas que las afectan y buscar las respectivas soluciones, no sólo en su interior, sino ante los organismos competentes.

Por eso mismo Alvarado Santander invitó a toda la dirigencia comunal de Pasto y el Departamento en general a continuar trabajando en la construcción de un proceso real de organización que contribuya a consolidar el desarrollo humano  sostenible de la región.

La celebración del Día de la Acción Comunal se prolongará hasta el domingo. Uno de los actos académicos será la realización de un foro alrededor del pensamiento comunal que tendrá lugar mañana viernes en el auditorio del Inem a partir de las dos de la tarde. El sábado se realizará la I Feria Comunal Artísticam Agr Artesanal y Gastronómica en la Plaza del Carnaval desde las 8 de la mañana. Y el domingo, la celebración central en el Centro del Adulto Mayor antiguo Inurbe.

40 instituciones educativas participarán en el Carnavalito

La Secretaría de Educación confirmó que 40 instituciones educativas participarán en la realización del Carnavalito dentro de la programación oficial del Carnaval de negro y Blancos versión 2010. “Este es un compromiso que hemos adquirido y que vamos a cumplir con lujo de detalles”, aseguró el Alcalde encargado y Secretario de Educación, Carlos Bastidas Torres

El funcionario destacó la participación de los centros educativos no solo de la ciudad, también del área rural, quienes han incluido en sus procesos pedagógicos  el tema del Carnaval como una forma de cultivar en los jóvenes su interés por preservar esta fiesta tradicional declarada patrimonio intangible de la humanidad.
Destacó Bastidas Torres la firma de un convenio entre la Secretaría de Educación y Corpocarnaval  a través del cual se realizan talleres a través de los cuales se les va enseñando a los estudiantes las técnicas que se deben involucrar en las distintas manifestaciones artísticas del Carnaval. A futuro, la idea es que todas las instituciones educativas del municipio participen de este tipo de procesos artísticos.
El  mejor regalo de navidad para la gente de Nariño: Donar sangre

Los Bancos de Sangre del Hospital Universitario Departamental de Nariño E.S.E y del Hospital San Pedro con el apoyo del Instituto Nacional de Salud y la Cruz Roja se unen en una jornada de donación masiva de sangre el próximo sábado 5 de diciembre en la Plaza de Nariño a partir de las 8 de la mañana y hasta las 8 de la noche. Como una política de país, orientada por el Instituto Nacional de Salud, todos los Bancos de sangre y hemocentros de Colombia se unirán en jornadas masivas de donación voluntaria desde el 30 de noviembre hasta el 12 de diciembre de 2009, con el fin de colectar la mayor cantidad de sangre posible para cubrir la demanda de hemoderivados durante las festividades de fin de año.

En Pasto  la primera jornada se llevará a cabo el sábado 5 de diciembre de 2009, a partir de las 8:00 de la mañana y finalizará a las 8:00 de la noche, la siguiente jornada se realizará el sábado 12 de diciembre en el mismo horario. Con este esfuerzo se espera lograr una meta de recolección de 500 unidades de sangre entre los dos Bancos participantes,  un regalo de vida para quienes la requieran.

Capacitarán a facilitadores turísticos
Propietarios de hoteles, restaurantes, bares y guías turísticos serán capacitados acerca de la forma como deben atender a los turistas durante la temporada de Navidad, fin de año y carnavales.
Pero fundamental, serán capacitados alrededor de la forma como se puede promocionar al Departamento de Nariño como un nuevo destino turístico gracias a sus atractivos y bellezas naturales.
En esta empresa están comprometidos la Alcaldía de Pasto y Alejandro Torres, asesor turístico quien se encuentra en la ciudad.
“Es necesario iniciar un proceso de sensibilización para que las gentes de la región conozcan que es lo que se tiene en materia turística y definir claramente si lo que Nariño quiere es que se lo promocione como una región para el turismo de aventura o si se prefiere que sea señalado como un lugar para el ecoturismo” aclaró Torres quien pidió definirse por el tipo de turismo que se quiere promocionar para que más gente venga a Nariño.
En su mensaje a todos los promotores turísticos de la región  Torres pidió que todos deben actuar en el marco de la legalidad y unidos y como ha sucedido hasta ahora donde cada quien hace lo que quiere.
Actuar de distinta manera es como estar en la ilegalidad y de esta manera difícilmente se podrá ayudar a promocionar al Departamento.
Pidió, además,  que debe existir conciencia en el  pago de los tributos para de esta forma poder reclamar beneficios que está entregando el gobierno y a los cuales no han tenido acceso los nariñenses hasta ahora. Por eso, todos deben inscribirse y aparecer en un registro pues de lo contrario sería seguir trabajado en la ilegalidad.
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