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Alcalde asistió a la “Noche de los Mejores”

Con la presencia de las autoridades de la ciudad  encabezadas por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, la seccional de la Federación Nacional de Comerciantes –Fenalco-  exaltó a los mejores de sus afiliados durante el año.

La máxima distinción fue entregada a la empresa Transportadora Comercial Colombiana –TCC- con la Medalla de Oro.

La Medalla al Mérito Comercial “Agustín Agualongo” fue para la empresa Cootranar Ltda y la Medalla Cívica, fue para el Hospital Universitario Departamental de Nariño ESE. 

Durante el acto el Alcalde Alvarado Santander resaltó el espíritu de los comerciantes que en medio de tantas dificultades han logrado sobreponerse a ellas y salir adelante como un ejemplo de pujanza.

El mandatario local los invitó a continuar trabajando por el desarrollo de la ciudad y el departamento en general en la seguridad que mejores tiempos están por venir. Otros reconocimientos de la entidad gremial, consultar listado en www.pasto.gov.co
Agitada agenda atenderá hoy el Alcalde

La jornada comenzará con el arribo a la ciudad de la Ministra de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones,  Maria del Rosario Guerra de la Espriella, quien visitará las instituciones educativas municipales del Pedagógico y el Inem, donde inaugurará las salas de informática.

La ocasión será aprovechada por el Alcalde para hablar con la alta funcionaria de la necesidad de un canal de televisión institucional cuyo trámite se adelanta ante la Comisión Nacional de Televisión.

En horas de la noche el mandatario local asistirá al homenaje que los distintos sectores de la ciudad le tributarán al Grupo Empresarial Emssanar con motivo de sus 15 años de haber sido fundado.

El sábado en horas de la mañana Alvarado Santander se reunirá con  productores del sector agropecuario del municipio quienes le expondrán los problemas por los que están atravesando.  El domingo el Alcalde lo tiene reservado para presidir los actos con motivo de celebrase el día de la acción comunal.

En horas de la tarde emprenderá viaje a  Bogotá donde a comienzos de la próxima semana firmará un crédito con el Ministerio de hacienda y el Banco Interamericano de Desarrollo con destino a la Empresa de Obras Públicas, Empopasto. También gestionará recursos para el mejoramiento de las vías terciarias del municipio a través de la Secretaría de Infraestructura.

Extreman medidas de seguridad en plazas de mercado

La Dirección de Plazas de Mercado, en asocio con las Secretarías de Salud y Medio Ambiente y la Policía Nacional, acordaron realizar operativos con el fin de impedir la comercialización de productos que atenten contra el ecosistema y el medio ambiente.

En una primera acción fueron incautados 15 bultos de musgo, hecho que puso en alerta a las autoridades ambientales de las afectaciones que estarían dando contra elementos prohibidos con motivo de la navidad y el año nuevo. Las incautaciones del musgo, se lograron en desarrollo de planes metodológicos en los diversos centros de abastos de la ciudad de Pasto.

La pérdida de estas especies causa disminución de los caudales hídricos ya que actúan como agentes activos de retención de agua en época de verano, por cada metro cuadrado de musgo se acumulan 5 litros de agua evitando de esta manera la erosión deforestación, erosión y  sedimentos del suelo, a demás esta es una de las especies en vía de extinción.

Es de anotar que La comercialización ilegal de estas plantas es un delito ambiental, estipulado  en la ley 599 de 2000 en su artículo 328 el cual acarrea sanciones que van desde dos a cinco  años, y multa hasta de diez mil S.M.L.M.V al que introduzca, explote, transporte, trafique, comercie, aproveche o se beneficie de los especímenes, productos o partes de los recursos fáunicos, forestales, florísticos, hidrobiológicos de especie amenazada o en vía de extinción o de los recursos genéticos.

Por tal motivo el Comando del Departamento de Policía Nariño en cabeza del señor Coronel William Alberto Montezuma López, invita a todas las personas a tomar conciencia y reflexionar sobre el daño que se le causa al ecosistema con la venta, comercialización y tráfico de estas especies.

A su turno, Juan Carlos Villota, Director de las Plazas de Mercado, anunció que se ha diseñado un plan especial de seguridad que incluye no solo la seguridad al interior y zonas aledañas a las plazas de mercado, también  para impedir el almacenamiento y venta de pólvora. El funcionario no descartó que se paguen recompensas a quienes suministren información en relación con este tipo de actividades prohibida.

Se inicia cronograma de pruebas de competencia

La Secretaría de Educación del Municipio promulgó en la tarde del martes el decreto a través del cual define el cronograma para las pruebas de competencias para los docentes y directivos docentes al servicio de esta entidad territorial certificada.

A ellos se deben acoger los docentes regidos por el estatuto de profesionalización. La evaluación de competencias es la única de las evaluaciones en la que se participa de forma voluntaria.

El texto del Decreto se publica en nuestra página web www.pasto.gov.co
Comisión Intersectorial propone reajustes al programa de reasentamiento

Los Alcaldes municipales y coordinadores de los CLOPAD de Nariño y La Florida, la Coordinadora del CREPAD Nariño, la delegada del Clopad de Pasto y la Gerencia del Proceso Galeras, realizaron la primera jornada de trabajo para proponer ajustes al Decreto 3905 de octubre de 2.008, que serán expuestos ante la Comisión Intersectorial en Bogotá. Algunos de los ajustes planteados para facilitar el proceso de reasentamiento, de la población ubicada en la zona de amenaza alta son: 

1. La ampliación de la vigencia del Decreto, en especial, a lo que hace referencia a las compensaciones económicas.

2. La designación del Comité Técnico de Tierras, como la instancia para definir la adquisición de predios ubicados en zona de amenaza alta o media, cuya ubicación geográfica los sitúe en una condición de aislamiento frente a los sectores aledaños.

3. La validación de información socio económica recopilada por el Proceso Galeras, como insumo para facilitar el cálculo de las compensaciones económicas, en situaciones donde las familias no hayan sido registradas por el DANE en el año 2.005.

Las entidades comisionadas para el asunto, continuarán elaborando la propuesta, revisando la pertinencia y viabilidad jurídica de las sugerencias que presenten sectores sociales de la zona.

La Comisión Intersectorial está integrada por: el Ministerio del Interior y de Justicia, el Ministerio Ambiente, Vivienda y Desarrollo Territorial; el Ministerio de Protección Social, el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural; el Ministerio de Hacienda y Crédito Público,  el Departamento Nacional de Planeación e Ingeominas. Su misión es coordinar las entidades nacionales y apoyar a los entes territoriales, en la  implementación de acciones para reducir la vulnerabilidad de la población ubicada en la zona de alto riesgo.

Comité de emergencia alerta sobre efectos de “El Niño” en Nariño

De acuerdo a los últimos reportes del IDEAM informa que se anticipo la temporada seca por efectos del Fenómeno de El Niño en el territorio Nacional, incrementándose la amenaza por incendios en coberturas vegetales, el departamento de Nariño es uno de los que registró déficit entre el 40 y 70% en los meses de octubre y noviembre del presente y por lo tanto el CREPAD recomienda adelantar las siguientes acciones:

 Activar los planes de prevención y atención de incendios en coberturas vegetales.

· Activar los planes de contingencia de las empresas operadoras de acueductos.

· Revisar las acciones especificas de cada Institución perteneciente al CLOPAD 

· Para el desarrollo de actividades agropecuarias, considerar las posibles condiciones de déficit hídrico.

· Mantener informada constantemente a las comunidades involucradas.

· Informar oportunamente al CREPAD de las situaciones que se presentan en su municipio como incendios en coberturas vegetales, desabastecimiento de agua a los teléfonos 723 30 59 y 723 52 93 extensión 249.

· Verificar disponibilidad de personal de los organismos operativos. 

· Realizar pruebas de comunicación y cadena de llamado.

· Destinar recursos del orden municipal para realizar acciones encaminadas a la atención de posibles emergencias derivadas del fenómeno del Niño.

· Atender los comunicados oficiales emitidos por el CREPAD y autoridades competentes.

· Mayor información paginas Web: www.ideam.gov.co , www.gobernacion-narino.gov.co y alcaldiapasto@gmail.com

LINA DORADO GONZALEZ -Coordinadora CREPAD

Comerciantes  de la ciudad se reunieron con Comandante de Policía

Una reunión extraordinaria para tratar temas concernientes a la seguridad en la época navideña, se llevo a cabo el día de ayer  en las instalaciones del Comando del Departamento de Policía Nariño.

Más de 60, personas pertenecientes al gremio de comerciantes de la capital nariñense, se reunieron en las instalaciones del comando de Policía, junto al señor Teniente Coronel  Ignacio Fajardo Robles Comandante encargado del Departamento de Policía Nariño y su equipo de trabajo.

En el evento se presentaron las medidas de seguridad que se tendrá en el sector comercio, de igual forma el pie de fuerza que estará respaldando las festividades de navidad y fin de año.

Todas las dudas y comentarios presentadas por los pequeño y grandes comerciantes, fueron subsanadas  por el señor Coronel y sus colaboradores.

Desde hace algunos días la Policía Comunitaria se encuentra distribuyendo una serie de  volantes con recomendaciones básicas de seguridad personal, en su negocio, hogar y al momento de realizar sus comparas navideñas.

 



