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OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
16 DE DICIEMBRE DE 2009
Licencias provisionales de tránsito y conducción tendrán vigencia hasta el 20 de enero
El Gobierno Nacional a través del Ministerio del Transporte prorrogó la vigencia de todos los trámites de registro, validación y licencias de conducción  hasta el próximo 20 de enero en todo el territorio nacional.
La medida fue tomada ante las dificultades de conectividad con la plataforma tecnológica del Registro Único Nacional de Tránsito – RUNT-  que ha generado todo tipo de conflictos en todas las Secretarías de Tránsito a nivel nacional.
En un comienzo todas estas mismas dependencias habían sido autorizadas a continuar adelantando el procedimiento señalado en las disposiciones legales vigentes para el registro, validación y autorización para todo tipo de trámites, pero de manera provisional hasta el 31 de diciembre.
Ante las dificultades surgidas para superar los problemas y los reclamos persistentes de todos los usuarios, el gobierno se vio obligado a expedir los actos administrativos que permitan que los documentos entregados de manera provisional tengan vigencia hasta el 20 de enero.
Aún así, el descontento por las fallas en el RUNT, continúa siendo evidente lo que ha generado congestiones, demoras y disgustos por los problemas ocasionados y las enormes pérdidas económicas que un hecho de esta naturaleza implica.
Además, porque todo lo anterior implica doble tramito manía. Los actuales documentos que se están entregando tienen el carácter de provisionalidad y las licencias definitivas no se expedirán hasta tanto los datos aparezcan en el registro oficial del RUNT. 
Entre los sectores más afectados están los concesionarios de vehículos debido a que en estas condiciones los negocios de compra y venta de automotores están paralizados.
Se estima que las pérdidas ocasionadas por las dificultades tecnológicas del RUNT, en el caso de Pasto, ya superar los 1.200 millones de pesos, incluidos los cerca de 300 millones de pesos dejados de recaudar por todo concepto por parte de la Secretaría de Tránsito Municipal.

Conpes reajusta avalúos catastrales de predios urbanos en 3%

El Gobierno Nacional, a través del Consejo Nacional de Política Económica y Social (Conpes), informó que para 2010 el avalúo catastral de los predios urbanos será reajustado en 3 por ciento, cifra que corresponde a la meta de inflación definida por el Banco de la República para el próximo año. 

De acuerdo con lo establecido en la sesión del Conpes que se celebró este lunes en la Casa de Nariño, el avalúo catastral de los predios rurales dedicados a actividades agropecuarias no tendrá ningún reajuste el próximo año. 

“El avalúo catastral de los predios rurales dedicados a las actividades agropecuarias no tendrá reajuste para la vigencia de 2010. Sin embargo, aquellos con uso diferente al agropecuario tendrán un aumento del 3 por ciento”, reiteró el Director del Departamento Nacional de Planeación (DNP), Esteban Piedrahíta. 

Cálculos del Gobierno indican que estos reajustes podrán generar recaudos adicionales a las administraciones municipales por concepto de impuesto predial por 47 mil 163 millones de pesos. 

El incremento de los avalúos aprobado no aplica para la ciudad de Bogotá, cuya entidad catastral es autónoma para definir el reajuste. 

Según el Conpes, el reajuste aprobado se aplicará sobre los predios no formados y formados con vigencia de 2009 y años anteriores. 

Los predios urbanos formados o actualizados durante el año 2009 no tendrán reajuste catastral. Su proceso de actualización entrará en vigencia a partir del primero de enero de 2010. 

El Conpes recomendó al Instituto Geográfico Agustín Codazzi (Igac), a los catastros descentralizados y a las entidades territoriales, con el apoyo de las Corporaciones Autónomas Regionales (CAR), mantener y continuar los procesos de actualización catastral en la zona urbana, realizar un esfuerzo adicional por formar y actualizar las zonas rurales, y fortalecer los procesos de conservación dinámica de las bases catastrales. 

Puntualizó que las entidades territoriales deben adelantar las acciones necesarias para cofinanciar la actualización catastral, y mejorar la gestión local asociada con la facturación y el cobro del Impuesto Predial Unificado. 

Antanas Mokus en “Premio Pasto Educa Más”.

El ex alcalde de Bogotá, Antanas Mokus llegará mañana a esta capital para presidir los actos que reconocerán las experiencias significativas para el mejoramiento de la calidad educativa en el Municipio de Pasto.

El “Premio Pasto Educa Más”, es una propuesta del Alcalde Eduardo Alvarado Santander como estímulo para todos los establecimientos educativos tanto del sector público como privado, docentes, directivos docentes y estudiantes que procuren el mejoramiento de la calidad educativa.

Además, será  el inicio para la creación del banco de experiencias educativas exitosas, el primero de su género en esta parte del país.

 Los premios fueron adjudicados por un selecto grupo de personalidades con amplia experiencia en el campo educativo, del cuial hacen parte: Clara Inés Martos, Decana de la Facultad de Educación de la IU Cesmag; Modesto Rivas Montero, Consultor Pedagógico; Luis Eduardo Castillo, Coordinador de Programas Educativos, SED Nariño; Álvaro Hugo Gómez, Director de Programas Facultad de Educación U. Mariana.

La premiación que se cumplirá en el Teatro de las Bethlemitas, se entregará en las siguientes categorías:

Docentes:

Mención, Alberto Quijano Guerrero
Medalla Cívica, Emiliano Díaz del Castillo Zarama

Distinción de Experiencias Innovadoras, Emma Inés Medina Moncayo

Medalla al Mérito Científico, Luis Eduardo Mora Osejo

Categoría Directivos Docentes:

Escudo de la Excelencia, Demetrio Díaz Benavides, categoría oro.

Escudo de la Excelencia, Demetrio Díaz Benavides, categoría plata.

Categoría Instituciones Educativas y Centros Educativos de Calidad:

Reconocimiento, Jorge Buendía Narváez, Mejor Institución Educativa Oficial.

Reconocimiento Jorge Buendía Narváez, mejor Centro Educativo Oficial.

Categoría estudiantes: 

Mejor rendimiento académico (Instituciones oficiales)

Mejor Icfes (Instituciones oficiales)

Categoría Labor Cumplida

Reconocimiento a una labor sobresaliente.

Reconocimiento a toda una vida de servicio magisterial a los maestros jubilados en el año 2009

Durante el acto estarán presentes igualmente el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y el Secretario de Educación, Carlos Bastidas Torres. Durante el mismo Antanas Mokus ofrecerá una conferencia relacionada con la dignificación docente.
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