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Listos beneficios para contribuyentes del erario municipal

La Secretaria de Hacienda del Municipio, Rosa María Sotelo notificó a todos los contribuyentes del fisco municipal sobre los beneficios que se harán acreedores por el pago oportuno de sus obligaciones, principalmente con la relacionada con el impuesto predial.

Durante las sesiones ordinarias del Concejo Municipal, la funcionaria encargada de las finanzas del municipio defendió con vehemencia los descuentos que beneficiarán a quienes paguen de manera oportuna sus impuestos. Dijo que  los contribuyentes que estando al día con el predial  y paguen  antes del 31 de marzo podrán acogerse a un beneficio del 15 por ciento sobre el valor a pagar por el año 2010.

Quienes cancelen entre el 1 de abril y el 30 de junio, no se les cobrará intereses moratorios. Si el contribuyente está al día pero no dispone de recursos para pagar el predial, puede hacerlo en tres cuotas. La primera el 31 de marzo, la segunda el 30 de junio y la tercera el 30 de septiembre.

Los beneficios van más allá toda vez que quienes tengan obligaciones pendientes de pago se los exonerará del pago de intereses hasta en un 80 por ciento si este se hace efectivo hasta el 31 de enero del 2010. Para quienes estando en morosidad y no puedan pagar en enero y lo hagan después se les exonerará el 70 por ciento sobre los intereses.

Y el 60 por ciento para quienes lo hagan hasta el 31 de marzo. La Doctora Rosa María Sotelo explicó que todos estos beneficios fueron acogidos por el Concejo Municipal luego de un riguroso estudio de la situación económica de la región severamente golpeada por múltiples factores.

Suspensión de  agua hoy jueves 17 de diciembre
 La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, EMPOPASTO  informa a la comunidad que da inicio a las actividades  programáticas de lavado de estructuras de las tres Plantas de Tratamiento de la Ciudad: San Felipe, Mijitayo y Centenario.

 Iniciando este  jueves 17 de diciembre  con el  lavado del desarenador, tanques de almacenamiento y tanque de contacto de cloro de la Planta de Tratamiento de San Felipe.  Resultado de estos trabajos se ocasionará la suspensión del servicio en los sectores que abastece dicha Planta, entre las 9 de la mañana y las cuatro de la tarde, en los sectores de : 

Villa de los Ríos, La Palma, La Cruz, Altamira, Frigovito, Los Rosales I y II, Alcaldía CAM, Panorámico I y Gualcaloma IV.
 EMPOPASTO S.A. E.S.P agradece la comprensión y colaboración de los usuarios afectados.      Se  recuerda que los horarios establecidos están sujetos a cambios por imprevistos que se puedan presentar en el sitio del trabajo.    Para mayor información el cronograma de las suspensiones estará disponible en la página Web   www.empopasto.com.co al mismo tiempo se estará informando oportunamente por los distintos medios de comunicación. 

Congreso aprobó ley que les da pensión de jubilación a los concejales

El Senado, con el aval del Gobierno, aprobó el informe de conciliación que les otorga el derecho a los concejales de las categorías 4, 5, y 6, la pensión de vejez, o jubilación. El autor del proyecto, el senador Eduardo Enríquez Maya, aseguró que en adelante el Estado queda obligado a capacitar a los ediles de manera obligatoria y gratuita. 

Dicha instrucción la podrán recibir de cuatro instituciones. "Para las actividad del campo y la ecología, a través de las corporaciones autónomas regionales, en el Sena, la Esap, y en la Universidad oficial", dijo Enríquez. La iniciativa, que pasa a sanción presidencial, ya no obliga a los concejales a pagar la retención en la fuente, que es del 10 por ciento de sus honorarios. 

Finalmente, una vez entre en vigencia, también se les reconocerá un subsidio de transporte a los ediles que vivan en el sector rural, para la asistencia a sesiones de comisiones y plenarias. 

Regocijo en Pasto por anuncio de liberación de militares secuestrados

El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander expresó su satisfacción por los anuncios hechos en torno a una eventual liberación  de los militares nariñenses secuestrados por las Farc. “Esta es  la mejor noticia en mucho tiempo. Ojalá que sea una realidad en el corto tiempo”, expresó el mandatario local.

Vayan preparándoles el pavo', fue el mensaje de la Iglesia a los familiares de Moncayo y Calvo, los dos secuestrados más antiguos en poder de una organización al margen de la ley. Y así lo expresó el secretario de la Conferencia Episcopal, monseñor Juan Vicente Córdoba.

Agregó que van muy adelantadas gestiones para liberar a los dos secuestrados y entrega de los restos del mayor Julián E. Guevara.  Una reunión entre la Iglesia Católica, el Comité Internacional de la Cruz Roja y la senadora Piedad Córdoba, permitió un acuerdo entre las partes para avanzar lo más rápido posible en esta entrega por parte de las Farc.

"Ya sabemos que todas las partes estamos de acuerdo, ya no hay dudas entre ninguno, todos estamos montados en el mismo vagón", dijo monseñor Córdoba. "Lo que les puedo decir a los familiares es que ya pueden prepararle el pavo y el sancocho a su hijos y a doña Emperatriz (de Guevara) que por fin podremos hacer un entierro digno para su hijo", agregó el obispo al término del encuentro.

"Las liberaciones dependen de unos datos técnicos, por eso es difícil saber cuando se hará efectiva. No puedo decir si serán este año, pero lo que sí es un hecho ", dijo.

De ser así, en Pasto y Sandoná se comienzan a preparar multitudinarios actos de recibimiento para los dos uniformados hechos prisioneros durante la toma de la estación de comunicaciones en el cerro de Patascoy en límites entre los departamentos de Nariño y Putumayo un 21 de diciembre de hace 12 años exactamente.
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