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DGRD APOYA A 142 FAMILIAS DAMNIFICADAS POR DESBORDAMIENTO EN EL ENCANO

La Dirección municipal para la gestión del riesgo de desastres confirmó que 142 familias compuestas por 547 personas que habitan 21 viviendas resultaron damnificadas como consecuencia del desbordamiento del río el Encano. Veintidos de éstas residentes en la vereda el Puerto perdieron sus enceres por lo que se dispuso la entrega de ayuda humanitaria de emergencia.

Según el registro de damnificados, se estableció que 116 familias reportaron la pérdida de cultivos y animales, por lo tanto se solicitó a la secretaría de agricultura corrobore la información para elaborar el registro de afectación. De otra parte se determinó que cuatro familias integradas por 14 personas de la vereda San José serán evacuadas de sus viviendas por el riesgo que existe ante un deslizamiento.

Con el acompañamiento de los líderes comunitarios se hará un recorrido por otras veredas distantes para verificar las condiciones y si existen afectaciones. Además se dispuso con la secretaría de infraestructura el envío de Maquinaria pesada para la remoción del material que afectó el transito en la vía Romerrillo- Motilón afectando la comunicación con la cabecera corregimental.

Todo el trabajo de entrega de ayuda humanitaria de emergencia se está realizando con el acompañamiento de la Personería municipal para que exista transparencia y se verifique que quienes reciben las ayudas sean realmente las personas que resultaron damnificadas.

Contacto: Director para la Gestión del Riesgo de Desastres, Darío Gómez Cabrera. Celular: 315 580 9849

CON ASESORÍA DE MINHACIENDA, ALCALDÍA ANALIZÓ PROYECTO DE CABILDOS

Más de 200 líderes y lideresas de los distintos barrios y comunas de Pasto participaron en el taller de formación, evaluación y toma de decisiones frente al proceso de cabildos que se ha venido realizando desde hace 17 años en la Ciudad.

Con la asesoría del Consultor del Ministerio de Hacienda, Herman Ocampo Salgado, la administración local a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario busca que Pasto a nivel nacional, sea ejemplo de réplica para otras ciudades en el proceso de evaluación del presupuesto participativo.

Según el Alcalde, Harold Guerrero López, la asesoría fue gestionada ante Planeación Nacional y el Ministerio de Hacienda, con el fin de analizar qué es lo que sucede en la ciudad. "Hay cabildos de años anteriores que no se habían ejecutado y con esta evaluación lo que se pretende hacer es determinar cuáles son viables, qué otros proyectos requieren de más recursos y cuáles son inviables" aseguró el mandatario local.

El estudio con los representantes de las comunidades se hizo con base en tres mesas de trabajo: la cultura política, el fortalecimiento institucional y el desarrollo socio económico. Los resultados, serán socializados a nivel nacional, en una reunión de la Red de Líderes que se realizará en julio y luego en noviembre, en el encuentro nacional de planeación local y presupuesto participativo que tendrá como escenario, la capital de Nariño.

Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez. Celular: 3014068285

ALCALDE BUSCARÁ SOLUCIONES INMEDIATAS PARA HABITANTES DE VILLA ÁNGELA

En la visita que realizó el alcalde Harold Guerrero López, a las familias afectadas por los socavones en el barrio Villa Ángela, al oriente de Pasto, se comprometió a buscar soluciones inmediatas para el caso. El mandatario manifestó que en próximos días hará una presentación de la situación al Presidente de la República, Juan Manuel Santos, para buscar soluciones definitivas. Así mismo los topógrafos efectuarán un estudio geoeléctrico de la zona para determinar la magnitud del problema.

De igual manera, aseguró que buscará asesoría jurídica con el objetivo que la comunidad tenga un soporte legal y puedan reclamar a los constructores que vendieron las propiedades. “El Municipio de Pasto estaría dispuesto a comprar un lote para reubicar a todas las familias y que accedan a los subsidios que ofrece el Gobierno Nacional en estas emergencias”.

Guerrero López hizo el llamado enfático a tres familias del sector, para que evacuen en el menor tiempo posible ante la orden emitida por parte de la Dirección Municipal para la Gestión del Riesgo de Desastres, entidad que dispuso de unos recursos significativos para el arriendo temporal de 3 meses, mientras se buscan soluciones concretas.

Contacto: Director para la Gestión del Riesgo de Desastres, Darío Gómez Cabrera. Celular: 315 580 9849

AMPLIAN VIGENCIA DEL DECRETO 0284 QUE RESTRINGEN LA CIRCULACIÓN DE MOTOCICLISTAS CON PARRILLERO

La Alcaldía de Pasto, mediante Decreto 0219 del 15 de abril de 2013 amplio la  vigencia del Decreto 0284 de abril 19 de 2012, que restringe la circulación de motocicletas con parrillero en el Municipio. El incumplimiento a la restricción establecida será sancionado por la autoridad de tránsito. 

La Secretaría de Tránsito y Transporte expedirá permisos o autorizaciones especiales de circulación dentro de las excepciones señaladas de manera expresa en el artículo 4º ibídem.

Contacto: Secretario de Tránsito y Transporte, Guillermo Villota. Celular: 3175010861

DIRECCIÓN DE ESPACIO PÚBLICO IMPLEMENTARÁ NUEVOS PROYECTOS EN LA URBE

Entre las experiencias logradas durante el Foro Nacional de Espacio Público y en el cual participó el director de esta dependencia en la Ciudad, Álvaro Ramos Pantoja, el funcionario manifestó que junto con Pasto Deporte y la Secretaría de Cultura, estudiará la estrategia de los graffiteros para que a través de un espacio de reflexión, los participantes, en especial los jóvenes, puedan plasmar expresiones del diario acontecer en algunos muros representativos de la capital de Nariño.

Otra de las ideas alcanzadas en el evento realizado en la capital del país donde participaron expertos en temas de espacio público de México, España, Argentina, entre otros países, es el rescate de los parques. 

En Pasto con apoyo de la Secretaría de Gestión Ambiental, la Dirección de Espacio Público buscará implementar el proyecto de siembra de plantas nativas para la conservación del ecosistema. “Son varias las propuestas a trabajar en torno a la recuperación de espacios de la Ciudad y para lograr organizarla, es importante contar con el trabajo institucional y la voluntad administrativa de las diferentes dependencias de la Alcaldía”, precisó Álvaro Ramos Pantoja.

Contacto: Director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja. Celular: 3155817981

ESTACIÓN NORTE OPERARÁ DESDE LA COMUNA 10

El Secretario de Gobierno, Gustavo Núñez Guerrero aclaró a la comunidad que para prestar un mejor servicio en seguridad, la Estación de Policía Norte será ubicada en las instalaciones donde funcionaba la Institución Educativa José Antonio Galán, en la Comuna 10 con el fin de albergar a un número importante de agentes y trasladar las tanquetas que están invadiendo la zona de parqueo del Centro Cultural Pandiaco.

Cabe destacar que la decisión fue socializada con diferentes habitantes que manifestaron la necesidad de seguridad en esa comuna donde se están desarrollando los proyectos de vivienda gratuita y que en menos de un año aumentará el número de habitantes.

Desde las nuevas instalaciones, según el funcionario de Gobierno se adelantarán las estrategias de seguridad. “En el sector de Pandiaco, se continuará con el trabajo como se ha venido haciendo por cuadrantes, que además serán fortalecidos con dotación de equipos logísticos para el monitoreo de los sectores respectivamente”, puntualizó el funcionario.

Contacto: Secretario de Gobierno, Gustavo Núñez Guerrero. Celular: 3206886274

CELEBRACIÓN DEL DÍA MUNDIAL DE LA TIERRA

La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Dirección Administrativa de Juventud junto con la Asociación ZAP, la Secretaría de Gestión Ambiental y Empopasto, realizará este lunes 22 de abril, desde las 9:00 de la mañana hasta las 12 del medio día, en la Institución Educativa INEM, la conmemoración del Día Mundial de la Tierra.

Durante la jornada, funcionarios de la administración, docentes y estudiantes, efectuarán con una reforestación ambiental con siembra de árboles, limpieza de las zonas verdes y una reunión con los asistentes para recalcar la importancia de estas iniciativas que contribuyen con la conservación y cuidado del planeta Tierra.  

Contacto: Dirección de Juventud, Sara del Mar Sansón Torres. Celular: 3214287520



COMUNIDAD EDUCATIVA INVITA A CUIDAR EL MEDIO AMBIENTE

Cerca de mil doscientas personas entre estudiantes, padres de familia, docentes y operarios de la Secretaría de Gestión Ambiental, participaron de la recuperación de las zonas verdes de la Institución Educativa Municipal, José Artemio Mendoza. La docente de Ciencias Naturales del establecimiento educativo, Consuelo Cortés, explicó que la actividad busca concienciar a la comunidad en general sobre la importancia de cuidar el medio ambiente.

Así mismo invitó a las autoridades encargadas de tema y demás instituciones de la Ciudad, unirse para trabajar por esta causa. “El medio natural es una responsabilidad de todos y por eso es necesario que la Alcaldía de Pasto, entidades públicas y privadas, nos unamos para hacer de nuestra región un lugar de ejemplo para Colombia y el mundo”. Para la jornada, la Secretaría de Gestión Ambiental entregó plantas y tierra que fueron distribuidas en los diferentes jardines de la institución. 

Pasto Transformación Productiva
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