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Fecha: 30 de octubre de 2014
Boletín de prensa Nº 1170
NUEVOS CUPOS DE VIVIENDA PARA FAMILIAS AHORRADORAS

“Las noticias son positivas para el municipio de Pasto en materia de nuevos programas de  vivienda de interés social, en los últimos días el Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio habilitó un cupo adicional para las familias ahorradoras (VIPA)”, informó Mario Enríquez Chenas director del Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda de Pasto INVIPASTO.

El funcionario indicó que en materia de vivienda de Interés Social, el municipio cuenta a la fecha con 2.260 unidades residenciales. “Ya se encuentran aprobados tres proyectos adicionales entre los que están el condominio residencial Mijitayo el cual es una iniciativa de la Constructora Nuevo Horizonte y que oferta 500 cupos, en la misma circunstancia se hará una segunda etapa del proyecto Villa Rocío programa que busca atender a 58 familias en la comuna 12 frente al barrio Sindagua, así mismo se han habilitado unos cupos adicionales para el programa de vivienda Monterrey el cual viene comercializando cerca de 713 soluciones de vivienda".

El director recordó que las constructoras ya están adelantando la etapa de comercialización por lo que deben acercarse directamente a las oficinas de cada empresa o en las instalaciones de INVIPASTO para conocer acerca de los requisitos y ubicación de los diferentes proyectos de vivienda disponibles actualmente en la ciudad.

Mario Enríquez Chenas agregó que en el mes de noviembre el Gobierno Nacional anunciará para el municipio, nuevos programas de vivienda gratuita, para lo cual INVIPASTO se encuentra trabajando en alternativas para poder aplicar a estas convocatorias. Para mayor información puede consultar en la página web: www.invipasto.gov.co llamar al teléfono: 7222330 o acercarse directamente a las oficinas ubicadas en el CAM de Anganoy.

Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3182544376
MESA REGIONAL PARA CONSTRUCCIÓN DEL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO 
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El Departamento Nacional de Planeación DNP, en cabeza de su director general, Simón Gaviria Muñoz, llevará a cabo este viernes 31 de octubre a partir de las 10:30 de la mañana en la casona Taminango, una rueda de prensa sobre la instalación de la mesa regional para la construcción del Plan Nacional de Desarrollo 2014-2018. Se invita a los medios de comunicación para que asistan a este importante evento.
ENCENDERÁN LUCES NAVIDEÑAS EN LA CALLE 17 
Este viernes 31 de octubre la empresa de alumbrado Público de Pasto Sepal S.A encenderá el alumbrado público navideño en la calle 17, centro de la ciudad, así lo indicó la gerente de la entidad Maritza Rosero Narváez. La funcionaria explicó que la instalación de luces navideñas en el sector comprendido desde la carrera 22 hasta la carrera 19 contribuye a dinamizar el comercio de esta zona. 

La inversión en este sector de la ciudad corresponde a $45 millones y hace parte del proyecto de alumbrado público navideño que se cumplirá en 11 sectores de la capital de Nariño. 

"Hay que reconocer que los comerciantes asociados del Paseo Comercial La 17, han correspondido año tras año a este esfuerzo de Sepal S.A. vinculándose con la donación de regalos para niños de escasos recursos, obra que es liderada por la Gestora Social del municipio Patricia Mazuera del Hierro", expresó. La gerente de Sepal S.A e invitó a los comerciantes a vincularse con la campaña de donación de regalos cuya meta para este año es reunir 50 mil obsequios. "Estamos seguros que el buen corazón de los comerciantes y de la ciudadanía nos permitirán alcanzar esta meta" informó. 

Finalmente, la directiva manifestó que la empresa de alumbrado ya se encuentra trabajando en el alumbrado navideño que este año se instalará en distintos sectores e invitó a las empresas a vincularse en el proyecto que ofrece espacios de promoción a los patrocinadores en las zonas iluminadas.
Contacto: Coordinador de Comunicaciones Sepal, Darío Estrada. Celular: 3006954496

BUESAQUILLO CONTARÁ CON ESCUELA DE CONVIVENCIA Y SEGURIDAD CIUDADANA

En desarrollo del cumplimiento de los compromisos adquiridos con la comunidad de la zona rural, la Administración Municipal a través de la Subsecretaría de Seguridad y Convivencia, dependencia adscrita a la Secretaría de Gobierno, hará entrega este sábado 01 de noviembre, de equipos de radiocomunicación y alarmas a los habitantes del corregimiento de Buesaquillo.

La ceremonia que será presidida por la secretaria de Gobierno (e) Diana María Molina Portilla, contará además con la presencia de los altos oficiales de la Policía Metropolitana que hará la graduación de la cuarta escuela de Convivencia y Seguridad Ciudadana, en la cual se certificarán a 25 personas de esa comunidad como promotores de Convivencia y Seguridad Ciudadana.

Los equipos de radio comunicaciones y alarmas comunitarias permitirán a esta comunidad estar en continuo contacto con las autoridades y prevenir hechos delincuenciales en la zona y recuperar la tranquilidad ciudadana, expresó la secretaria de Gobierno encargada quien resaltó el apoyo de la ciudadanía con las escuelas de Convivencia y Seguridad Ciudadana.

FERIA GASTRONÓMICA Y DEL TURISMO EN CORREGIMIENTO SANTA BÁRBARA
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La Secretaría de Agricultura invita a la comunidad para que se vincule a los diferentes eventos que se han programado este domingo 2 de noviembre con motivo de la Feria Gastronómica y del Turismo en el corregimiento de Santa Bárbara. El secretario de la dependencia Luis Efrén Delgado Eraso, señaló que el propósito es acompañar e incentivar la labor de los pequeños productores de la zona.

Para esta feria se han inscrito 7 Asociaciones con cerca de 250 usuarios que trabajan con profesionales de ésta secretaría, durante todo el año realizando actividades pecuarias y agrícolas. “Nuestros pequeños productores van a sacar a vender sus productos y tendrán la oportunidad de recibir ingresos sin intermediarios, entonces es la ocasión para apoyarlos”, indicó el funcionario.
Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434
PROMUEVEN CREACIÓN DE COMITÉS DE CONTROL SOCIAL

Con el propósito de promover la creación de Comités de Control Social de Servicios Públicos Domiciliarios en el Municipio de Pasto, la Secretaría de Desarrollo Comunitario adelantó una jornada de socialización de los requisitos para organizarse y el papel que deben desempeñar los vocales de control. La actividad se desarrolló con la presencia de habitantes de la zona rural y urbana interesada en ejercer vigilancia y buscar la prestación de un servicio eficiente.

La Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno, indicó que desde el gobierno local se promueven estos espacios para que haya claridad frente al tema y los interesados se constituyan legalmente. “En Pasto, se estipula que pueden existir 1.400 comités de acuerdo al total de usuarios. El llamado es para que la ciudadanía aproveche los escenarios de participación en los cuales se pueden presentar propuestas para mejorar la prestación de los servicios en sus sectores”

Por su parte, la vocal de control del barrio San Andrés, Elena Fajardo, quien compartió su experiencia a los participantes, invitó a la ciudadanía a comprometerse con este proceso que contribuye a la solución de los problemas que existen en cada uno de los barrios. “En el municipio únicamente se cuenta con 7 comités de control social legalizados, se requiere mayor compromiso para que las personas se vinculen y tengan la oportunidad de capacitarse y aprovechar escenarios académicos donde nos entregan herramientas para lograr una mejor asistencia por parte de las empresas”.

Se destaca que Pasto será sede del XIV Congreso Nacional de Vocales de Control liderado por la Confederación Colombiana de Vocales de Control y que se realizará en noviembre. “Se espera que para la fecha del congreso se cuente con mayor número de comités conformados para que la Alcaldía pueda financiar su participación y adquieran conocimientos para ser los voceros de los usuarios ante las empresas, además de retroalimentarse con experiencias de personas que ejercen esta función en el resto del país”, puntualizó la Narváez Moreno.
Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285

DAN A CONOCER ESTRATEGIA DENOMINADA “CALMA”
Continuando las mesas de trabajo que han permitido socializar el Plan de Seguridad Vial, la Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto, se reunió con la Subsecretaría de Tránsito Departamental, Fenalco, Universidad de Nariño como delegada de las instituciones de educación superior y Policía de Carreteras, para conocer cada uno de los avances obtenidos en el tema de educación vial.

En la jornada se compartió a las entidades cooperantes en el tema de movilidad, la estrategia denominada “Calma”, iniciativa integral de comunicación que pretende generar en la comunidad una nueva cultura ciudadana en cuestión de respeto a las normas, señales y la autoridad de tránsito como medio de proteger la vida en las vías de la región. 

“Queremos aclarar que “Calma” no es una campaña publicitaria, por el contrario es un estudio sociológico que busca cambiar el comportamiento del ser humano frente a su actuar como actor de la movilidad. Estamos seguros que tendrá éxito puesto que se han integrado entidades públicas, privadas y la academia”.

Contacto: Secretaria de Tránsito (e), Martha Rocío Rodríguez Flórez. Celular: 3005352859
CAPACITAN A PEQUEÑOS PRODUCTORES EN MANIPULACIÓN DE ALIMENTOS
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Culminó el curso sobre manipulación de alimentos que benefició a más de 1.013 pequeños productores de los 17 corregimientos del Municipio, así lo dio a conocer la Subsecretaria de Desarrollo Agropecuario de la secretaria de Agricultura, Liliana Insuasty. “Estas capacitaciones se realizan con el acompañamiento de la Secretaría de Salud, quienes nos facilitan el personal calificado, para realizar estas actividades”.

Los cursos tienen como objetivo concientizar a los pequeños productores de las Asociaciones inscritas en la Secretaría de Agricultura, sobre la higiene que se debe tener en cuenta al momento de manipular alimentos, qué deben utilizar y cómo debe ser la limpieza y desinfección de los implementos, indumentaria y productos, qué prácticas hay que emplear y cuáles no. “Por ejemplo el simple hecho de lavar las hortalizas con agua no es suficiente, entonces se les explican cuáles deben ser las normas higiénicas para el cuidado de quienes preparan y consumen”, enfatizó la funcionaria.

Por su parte, el personal de la Secretaría de Salud, luego de capacitar a los usuarios, realiza una evaluación y dependiendo de la permanencia en el mismo, se hace entrega de un carné que los acredita como manipuladores de alimentos, de igual forma se entrega un segundo carné que indica que la persona no tiene ninguna enfermedad infecto contagiosa luego de realizar los exámenes de laboratorio correspondientes. 

“Las personas deben tener 2 carnés para poder participar en cualquiera de los eventos que organiza la Secretaría de Agricultura, esa es la condición, más ahora que se están realizando las ferias en diferentes corregimientos y viene el Carnaval del Cuy que se realiza el 7 de enero”, concluyó la Subsecretaria.

Contacto: Subsecretaria de Agricultura, Liliana Insuasty. Celular: 3128917130

 CUARTO COMITÉ DE DE HÁBITOS Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE
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A nivel mundial 382 millones de personas padecen diabetes y se estima que para el 2035, si no se adquieren buenos hábitos de vida, esta cifra aumentará a 592 millones de personas. Por esta razón la Secretaría de Salud convocó a las diferentes entidades, al cuarto Comité de Hábitos y Estilos de Vida Saludable, cuyo objetivo fue dar a conocer las fechas en las cuales se conmemorará en Pasto el Día Internacional de la Diabetes (14 de noviembre) y el Día de la Enfermedad Pulmonar Obstructiva Crónica- EPOC- (20 de noviembre).
Ana María Sanzón Rosas nutricionista de la Secretaría de Salud, señaló que “Nunca es Demasiado Tarde”, es el mensaje dispuesto por parte de la Organización Mundial de la Salud y con el que se conmemorará el Día Mundial del EPOC para este 2014. 

Durante la reunión se dio a conocer los compromisos que cada institución asumirá para la conmemoración de los dos días los cuales tendrán entre sus actividades, realizar el tamizaje para analizar los niveles de azúcar y la incidencia de detección temprana de diabetes, que se efectuará a personas mayores de 45 años preferiblemente. Además se explicó sobre la importancia de una sana alimentación para evitar esta patología.

INSTALAN 120 METROS DE TUBERÍA EN VEREDA CATAMBUCO CENTRO

Cumpliendo las metas respecto al saneamiento básico para las comunidades del sector rural, la Secretaría de Gestión Ambiental instaló junto con la comunidad, 120 metros de tubería para canalizar aguas lluvias y evitar posible inundaciones en el sector Santa Cruz de Bella Vista de la vereda Catambuco Centro de este mismo corregimiento.

La tubería permitirá el adecuado manejo de aguas servidas o de uso doméstico. El proyecto cuya inversión supera los $120 millones, beneficia directamente a 47 familias, es decir, más de 280 habitantes y a su vez indirectamente al barrio Granada IV etapa con más de 1.800 habitantes.
DELEGACIÓN DE MONTERÍA VISITÓ PASTO PARA REPLICAR BUENAS PRÁCTICAS DEL SETP

Pasto se ha convertido en referente en el país en cuanto a la implementación del Sistema Estratégico de Transporte Público. Muestra de ello es la visita que realizó una comisión de funcionarios de Montería, ciudad en donde también se está desarrollando el SETP, con el fin de conocer de primera mano el proyecto que ejecuta Avante.

Ana María Loaiza, gerente de Montería Ciudad Amable, entidad que implementa el SETP en la capital cordobesa, destacó la transformación urbanística que se aprecia en la ciudad y los avances en el proyecto. “Vinimos a ver varios aspectos como las obras, el tema del sistema de semaforización, la estructuración de la operación, el gran centro de control que me dejó gratamente sorprendida para tratar de replicar allá lo que están haciendo, ya que en este momento Pasto es la ciudad que va más adelantada y nosotros pensamos que las cosas buenas deben conocerse para poder implementarlo”, manifestó la funcionaria.

Otro de los integrantes de la delegación fue el secretario de Tránsito de Montería, Héctor Fabio Cordero quien resaltó el nuevo sistema de semaforización que se está implementando en Pasto. “Hemos querido mirar las buenas prácticas en cuanto a los procesos, el centro de control es muy bueno y con tecnología de punta, nosotros queremos recorrer experiencias exitosas para tener una planeación segura e implementar esto en nuestra ciudad”, afirmó.

Por su parte el gerente de Avante, Jorge Hernando Cote, declaró su satisfacción ante el hecho de que el de Pasto sea el SETP más avanzado de los 8 que se están ejecutando en Colombia y dijo que este reconocimiento debe ser un motivo de orgullo para toda la ciudadanía.

Contacto: Gerente AVANTE SETP Jorge Hernando Cote Ante. Celular: 3148325653

PRESENTAN INFORME DE AVANCE SOBRE ESTRATEGIA GOLOMBIAO
La Dirección Administrativa de Juventud desarrolló una visita técnica de manera conjunta con UNICEF Colombia en los diferentes lugares donde se desarrolla la Estrategia Pedagógica Golombiao para presentar un informe a los diferentes cooperantes que apoyan la estrategia. Durante la jornada se identificó a las personas que participan de este proceso, su incidencia en la comunidad, en el entorno, en la familia de los adolescentes y jóvenes que hacen parte del mismo.

Adriana Franco directora administrativa de Juventud, manifestó que UNICEF Colombia ha priorizado el apoyo y transferencia metodológica al territorio por el balance positivo de la estrategia. “Se tiene contemplado para el año 2015, la implementación de un modelo novedoso que permitirá la difusión y la capacitación a nuevos participantes, esto lo hemos logrado gracias a la respuesta de los adolescentes y jóvenes a través del proceso que desarrolla la Dirección Administrativa de Juventud”.
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 7205382

Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero

Jefe Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
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