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Fecha: 31 de octubre de 2014

Boletín de prensa Nº 1171
PRIORIZARÁN PROYECTOS ESTRATÉGICOS PARA CONSTRUIR UNA REGIÓN PACÍFICA EN PAZ, CON EQUIDAD Y EDUCADA

Durante el octavo encuentro regional que se llevó a cabo en Pasto por parte del Departamento Nacional de Planeación DNP. La sociedad civil, gremios, grupos étnicos, academia y gobiernos territoriales (gobernador, alcaldes y delegados de subregiones), participaron de la construcción del Plan Nacional de Desarrollo 2014-2018.

En su intervención el director nacional de Planeación Simón Gaviria Muñoz, manifestó que para los próximos cuatro años los recursos que se destinen hacia Nariño, deben ser priorizados para la reducción de las brechas sociales intrarregionales, en  particular entre la zona costera y andina del departamento. “Para tal fin es necesario implementar acciones que  incluyan infraestructura  social y ejercicios de innovación social, coherentes con las prácticas afrocolombiana e indígenas del litoral y la zona sur Andina”, precisó.
Por su parte, el alcalde de Pasto Harold Guerrero López recordó que las ciudades capitales son receptoras de diferentes problemáticas por lo que pidió al director del DNP incluir en el Plan Nacional de Desarrollo un capítulo especial para ciudades capitales, así mismo, pidió tener en cuenta proyectos de alto impacto como:  central de abastos y plataforma logística, parque lineal del río Pasto, accesos a la ciudad desde la variante de la Panamericana y en especial la construcción de patios y talleres, el sistema de recaudo centralizado, la construcción de infraestructura complementaria del Sistema Estratégico de Transporte Público SETP, para que sean adicionados al convenio de cofinanciación Nación - Municipio con una inversión de $150 mil millones. 

Las bases del Plan Nacional de Desarrollo serán presentadas al Consejo Nacional de Planeación a más tardar el 14 de noviembre, instancia que antes del 10 de enero de 2015 deberá dar a conocer sus opiniones y recomendaciones para que sean incluidas en el documento final que servirá de insumo para la redacción del articulado del proyecto de Ley que se presentará ante el Congreso de la República en la legislatura ordinaria de marzo del año entrante.

BUESAQUILLO CONTARÁ CON ESCUELA DE CONVIVENCIA Y SEGURIDAD CIUDADANA

En desarrollo del cumplimiento de los compromisos adquiridos con la comunidad de la zona rural, la Administración Municipal a través de la Subsecretaría de Seguridad y Convivencia, dependencia adscrita a la Secretaría de Gobierno, hará entrega este sábado 01 de noviembre, de equipos de radiocomunicación y alarmas a los habitantes del corregimiento de Buesaquillo.

La ceremonia que será presidida por la secretaria de Gobierno (e) Diana María Molina Portilla, contará además con la presencia de los altos oficiales de la Policía Metropolitana que hará la graduación de la cuarta escuela de Convivencia y Seguridad Ciudadana, en la cual se certificarán a 25 personas de esa comunidad como promotores de Convivencia y Seguridad Ciudadana.

Los equipos de radio comunicaciones y alarmas comunitarias permitirán a esta comunidad estar en continuo contacto con las autoridades y prevenir hechos delincuenciales en la zona y recuperar la tranquilidad ciudadana, expresó la secretaria de Gobierno encargada quien resaltó el apoyo de la ciudadanía con las escuelas de Convivencia y Seguridad Ciudadana.

FERIA GASTRONÓMICA Y DEL TURISMO EN CORREGIMIENTO SANTA BÁRBARA
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La Secretaría de Agricultura invita a la comunidad para que se vincule a los diferentes eventos que se han programado este domingo 2 de noviembre con motivo de la Feria Gastronómica y del Turismo en el corregimiento de Santa Bárbara. El secretario de la dependencia Luis Efrén Delgado Eraso, señaló que el propósito es acompañar e incentivar la labor de los pequeños productores.
Para esta feria se han inscrito 7 Asociaciones con cerca de 250 usuarios que trabajan con profesionales de ésta secretaría, durante todo el año realizando actividades pecuarias y agrícolas. “Nuestros pequeños productores van a sacar a vender sus productos y tendrán la oportunidad de recibir ingresos sin intermediarios, entonces es la ocasión para apoyarlos”, indicó el funcionario.

Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434

Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero

Jefe Oficina de Comunicación Social
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