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MINISTERIO DEL INTERIOR INVERTIRÁ MAS RECURSOS EN SEGURIDAD PARA PASTO
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En su visita a la capital de Nariño, el Ministro del Interior Juan Fernando Cristo, anunció nuevas inversiones en materia de seguridad para la ciudad, principalmente en el tema de cámaras de seguridad y un proyecto para mejorar la infraestructura de la antigua Casa Don Lorenzo, recinto donde se encontraba el Concejo de Pasto y la Secretaría de Educación Municipal.

Otro de los anuncios por parte del alto funcionario, tiene que ver con la adquisición de una máquina de bomberos para atender emergencias en edificaciones altas. El ministro quien estuvo acompañado por la Viceministra de Participación e Igualdad, Carmen Inés Vázquez, llegó a Pasto por invitación del alcalde Harold Guerrero López con el propósito de seguir avanzando en el tema de seguridad.

El Ministro del Interior Juan Fernando Cristo, reiteró el compromiso del Gobierno Nacional con la seguridad de los pastusos y nariñenses. “En el caso del municipio de Pasto queremos aumentar las cámaras de seguridad, pues los sistemas de video vigilancia son eficaces y ayudan a la Policía en su objetivo de disuadir y prevenir el crimen, además de identificar a los delincuentes y judicializarlos. En este tema nos hemos comprometido con el alcalde de llegar a una cobertura plena en cámaras de seguridad en los próximos dos años”. 
El titular de la cartera, también reconoció la gestión adelantada por el mandatario Harold Guerrero López. “El alcalde ha hecho una extraordinaria gestión en favor de los habitantes de Pasto, la inversión del Estado se nota en este municipio en lo referente a vivienda, acueducto, cámaras de seguridad, política social, fortalecimiento de programas como Familias en Acción en el número de beneficiarios. Creo que ha hecho una magnifica tarea y cuenta con todo el respaldo y la confianza del Gobierno Nacional”.
Por su parte el alcalde Harold Guerrero López, agradeció en nombre de toda la ciudadanía el apoyo que viene entregando el Gobierno Nacional y la disposición del Ministro del Interior sobre la solicitud de visitar las instalaciones donde funcionaba el Concejo Municipal con el propósito de gestionar un proyecto que mejoré su estructura y remodelación, así como su compromiso para la adquisición de una nueva máquina de bomberos, la cual servirá para atender posibles emergencias en edificaciones altas. “Un hecho significativo, es el compromiso realizado por el ministro Juan Fernando Cristo de dotar con aproximadamente 120 cámaras a la ciudad y otros instrumentos de seguridad para el municipio lo que nos permitirá avanzar en este tema”.
ENTREGAN MATERIALES PARA REPARAR VIVIENDAS EN CORREGIMIENTO EL ENCANO
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La Administración Local a través del Instituto Municipal de la Reforma Urbana y Vivienda, INVIPASTO, entregó materiales para la reparación y mejoramiento de las viviendas afectadas por la inundación presentada en el corregimiento El Encano durante la pasada temporada invernal. Su director Mario Enríquez Chenas, manifestó que el alcalde Harold Guerrero López, ha gestionado recursos importantes ante la Unidad Nacional de Gestión del Riesgo de Desastres, UNGRD, para conformar un banco de materiales. “Desde hoy empezamos la entrega a 47 de las 81 familias que son beneficiarias de este proyecto”.

Este banco de materiales corresponde a la iniciativa “Mejoramiento de vivienda para población afectada por inundación en el corregimiento El Encano” formulada por INVIPASTO y  coordinada con la Dirección de Gestión del Riesgo de Desastres, DGRD, la cual se presentó al Gobierno Nacional y a la UNGRD. “Ya nos han aprobado unos recursos y la inversión que se está realizando mediante estas ayudas humanitarias es de $205 millones asignados por la UNGRD y estamos cofinanciación $29 millones aproximadamente que está representado en todo el acompañamiento técnico que hacen los profesionales del instituto”, puntualizó el funcionario.

Afranio Josa de la Junta de Acción Comunal de la vereda El Puerto y delegado del corregidor del Encano, agradeció el apoyo por parte de la Alcaldía de Pasto. “En esta oportunidad nos han entregado materiales para las viviendas, pero también hemos tenido ayuda alimentaria, destacamos la gestión del señor alcalde Harold Guerrero López y su equipo de trabajo para favorecer nuestra comunidad”.
El recurso que se asigna a cada una de las familias es de $2.400.000, en algunos casos, dependiendo de la particularidad, corresponde una dotación en madera, en otros casos, materiales como cemento, arena y triturado; elementos de ferretería: sanitarios, lavaplatos y cubiertas para las casas.

Las familias que recibieron materiales habitan en las veredas del Motilón, Santa Lucía y El Puerto; el objetivo es que a 31 de diciembre, quienes recibieron los materiales, hayan realizado las adecuaciones pertinentes, pasada esta fecha  si los materiales no han sido empleados, el beneficiado debe reintegrar los mismos o en su defecto el dinero por el costo de los elementos.

Contacto: Director INVIPASTO, Mario Enríquez Chenas. Celular: 3182544376
ADMINISTRACIÓN LOCAL SE COMPROMETE CON HABITANTES DE LA CALDERA

La comunidad del corregimiento La Caldera recibió a una nutrida delegación de la Administración Local y el Concejo Municipal de Pasto. El propósito fue escuchar las necesidades y problemáticas de las personas que habitan esta zona y llevar a cabo una de las primeras sesiones descentralizadas propuestas por el actual presidente de la Corporación Franky Adrian Eraso Cuaces. 

En el desarrollo de la sesión, Patricia Narváez Moreno, secretaria de Desarrollo Comunitario, informó que el corregimiento fue beneficiado con recursos dentro del proceso de Presupuesto Participativo para la vigencia 2015 por más de $240 millones. “Aquí se realizará la construcción de un salón cultural, optimización del acueducto, recuperación de la infraestructura del centro de salud, un proyecto de cultura ciudadana y seguridad vial y talleres de arte”, expresó la funcionaria quien invitó a los ciudadanos a ser veedores de las obras.
Wilson Armando Realpe Benavides, subsecretario de Infraestructura Rural, mencionó  que uno de los compromisos de la dependencia y que realizará con presupuesto del año 2015, es el mejoramiento de la vía principal, así como el estudio para la factibilidad de pavimentación con placa huella que iniciaría desde el desvío de la vía principal que va al municipio de Nariño hasta su centro poblado.

Por su parte, Franky Adrian Eraso Cuaces, presidente del Concejo de Pasto, indicó que entre los compromisos que quedaron establecidos con las diferentes secretarías y dependencias del municipio se encuentra el tema de educación, vivienda saneamiento básico, deporte, cultura, seguridad, así como la revisión de los programas de atención al adulto mayor y otros del nivel nacional. 
“Resaltamos los compromisos de la Administración Municipal en su plena participación con esta comunidad, de aquí en adelante realizaremos un seguimiento y nos sentimos alegres ya que es un balance muy positivo para esta primera salida que realiza la Corporación en la descentralización que he propuesto durante mi presidencia”.

Dora Estrada directora del Centro de Educativo de este corregimiento también presentó una serie de propuestas con el fin de mejorar la calidad educativa de los niños y niñas del sector, entre las que se destacan reparaciones a la actual planta física, así como la de seguir aumentando la cobertura en todas las 5 sedes educativas del corregimiento.

PLAN DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL PROPONE EFICIENCIA EN EL USO DE SUELO

El Plan de Ordenamiento Territorial busca en su propuesta, garantizar la eficiencia del sistema territorial mediante el aprovechamiento óptimo y sostenible del suelo y del medio ambiente, con acceso a los servicios sociales y funcionales, así como la integración científica del riesgo para garantizar el habitar pleno, todo esto dentro del desarrollo humano sostenible.

Según el secretario de Planeación Víctor Raúl Erazo Paz, el documento tiene varios objetivos: lograr la eficiencia del metabolismo urbano, es decir el aprovechamiento y disposición final de recursos y energía, eficiencia en movilidad, equilibrio en el suelo público y privado y aprovechamiento de los recursos naturales sin deterioro del hábitat.

El funcionario agrega que otro punto importante dentro de la propuesta, es generar oferta de infraestructura básica en condiciones favorables para la realización de proyectos de alto impacto. Una de las determinantes para lograr la eficiencia del suelo es la mezcla de usos que busca relaciones de proximidad entre la parte residencial, el comercio y servicios, teniendo en cuenta los impactos que se generen sobre las personas y el ambiente.

“Estamos comprometidos con una visión a largo plazo que transforme al municipio de Pasto en un sistema territorial eficiente y sostenible, con oferta de bienes y servicios favorables teniendo como base la competitividad a nivel global, para mejorar la calidad de vida de los habitantes” afirmó Erazo Paz.

Contacto: Secretario de Planeación, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213
LÍDERES DE PASTO ASISTEN A VII ENCUENTRO NACIONAL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO
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En el desarrollo del segundo taller con los 60 ediles que van a representar al municipio de Pasto en el VII Encuentro Nacional de Planeación Local y Presupuesto Participativo, se ultimaron detalles del viaje y las acciones que se realizarán en Santa Marta desde el martes 04 hasta 09 de noviembre.

La secretaria de Desarrollo Comunitario Patricia Narváez Moreno, manifestó que para la Administración Municipal es un gusto poder garantizar la representación de Pasto con 60 líderes y lideresas de las juntas administradoras locales, Consejo Ciudadano de Mujeres, Consejo Municipal de Juventud entre otras organizaciones  del sector rural y urbano. “Es una diversa población la que estará en Santa Marta, presentaremos ocho ponencias de las nueve mesas temáticas previstas en este encuentro”.
También indicó que Pasto liderará la mesa de metodologías de presupuesto participativo. Las ponencias que se presentarán son: género, convivencia, paz como una iniciativa en la que el municipio apoya al Gobierno Nacional en este proceso, la nueva metodología de presupuesto participativo que se está implementado desde esta región entre otros más.

Marcela España representante de urbanización San Luis, indicó que este es un taller bueno ya que desde su experiencia como desplazada, logró hacer parte del grupo que representará al municipio en el encuentro nacional. “Desde los sectores que represento como es San Luis y San Sebastián, destacaré que hago parte de la mesa temática de convivencia  y ciudadanía donde trataremos un proyecto de labor social que está enfocado en los procesos ambiental, cultural, deportivo y que involucra la convivencia con personas vulnerables y víctimas del conflicto armado”.
Javier Eduardo Lagos Herrera en representación de la comuna 4, señaló que en desarrollo del taller se adelantó una preparación para lo que será la intervención de las temáticas como: paz, género, participación ciudadana y el mismo presupuesto participativo. “Lo importante de nuestra participación es el de intercambiar ideas con líderes de otras ciudades, de cómo va el presupuesto participativo a nivel nacional y regional”.
Contacto: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285

TRESCIENTOS JÓVENES SE GRADUAN EN EMPRENDIMIENTO
Cerca de 300 jóvenes se graduaron en emprendimiento luego del convenio entre la Alcaldía de Pasto y la Gobernación de Nariño a través del proyecto: Prevención de la Vulneración de Derechos y Generación de Oportunidades para los Adolescentes y Jóvenes que fue financiado con recursos del Sistema General de Regalías y liderado por la Secretaría de Desarrollo Económico y la Dirección Administrativa de Juventud.

La directora administrativa de Juventud Adriana Franco Moncayo, manifestó que la graduación de los beneficiarios es la cristalización del esfuerzo que realizaron las entidades locales y regionales y en el que se priorizó cuatro componentes: fortalecimiento institucional, liderazgo e ingresos económicos. 
“Agradecemos el trabajo de las Secretarías de Desarrollo Económico y Agricultura las cuales complementaron esta estrategia en la formulación y orientación de los proyectos productivos de tipo comercial y de agricultura”. La funcionaria agregó que serán  escogidas las mejores 200 propuestas a las cuales se les entregará capital por dos millones de pesos cada uno.

Por su parte, Eduardo Ortega, coordinador del proyecto del componente de emprendimiento productivo, expresó su satisfacción por haber contribuido en esta iniciativa que priorizó en su mayoría a jóvenes de población vulnerable. “El propósito es sacar a los jóvenes de su ámbito local para prevenir que caigan en un episodio de drogadicción o alcoholismo y cualquier otro vicio, en las capacitaciones les hicimos ver que tienen muchas cualidades y oportunidades a las que les pueden  sacar provecho para realizar un proyecto de vida y de paso colaboran en la economía de sus hogares”.
Contacto: Dirección Administrativa de Juventud, Adriana Franco Moncayo. Teléfono: 7205382
DIRECCIÓN DE ESPACIO PÚBLICO EXPONE PINTURAS EN PLAZOLETA CATEDRAL
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“Tu ciudad un punto para el arte” que lidera la Dirección Administrativa de Espacio Público, llegó hasta la plazoleta de la Catedral con el propósito de recuperar las zonas comunes de la ciudad y que los habitantes disfruten de los mismos con propuestas culturales. El director de la dependencia Álvaro Ramos Pantoja, señaló que la iniciativa ha sido bien recibida por parte de los transeúntes.

“Las personas nos agradecen el que hagamos estas actividades ya que es una manera diferente de pasar el tiempo mientras se desplazan por la ciudad. Las obras expuestas son de algunos estudiantes y egresados del programa de Artes de la Universidad de Nariño, quienes también se sienten complacidos con el apoyo que brinda la Administración Municipal al permitirles dar a conocer su talento”. 

En la jornada, personal de la Dirección de Espacio Público concientizó a los comerciantes del sector y transeúntes, sobre el peligro que representa manipular pólvora y los procesos legales a los que pueden verse inmersos los padres de familia cuyos hijos resulten lesionados con este material.
Contacto: Director de Espacio Público, Álvaro Ramos Pantoja. Celular: 3155817981

TERCERA ELIMINATORIA DE CONCURSO DE MUSICA CAMPESINA
En el corregimiento de Morasurco se llevó a cabo la tercera ronda eliminatoria del Concurso de Música Campesina que busca enaltecer los valores, tradiciones y costumbres por medio de este género.  El evento es organizado por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura Municipal con el Apoyo del Ministerio de Cultura y la Dirección Administrativa de Cultura de la Gobernación de Nariño y 

El evento estuvo acompañado por la entrante Secretaria de Cultura Municipal, María Paula Chavarriaga Rosero, quien dio la bienvenida a los 10 grupos musicales y a los habitantes del corregimiento y a su corregidora. “Los grupos musicales que se dieron cita en este corregimiento, dejan ver nuestra identidad, esa esencia de lo que somos, y que se plasma a través de la expresión musical del son sureño, puesto que identifica a nuestra cultura”. La funcionaria invitó a la ciudadanía en general para que acompañen la próxima fecha del concurso que se llevará a cabo el domingo 8 de noviembre en el corregimiento El  Encano.

La corregidora del sector de Morasurco Nathalia Moncayo, manifestó su alegría y satisfacción del reconocimiento que hicieran los músicos y el público presente por la excelente organización en especial en su sonido y tarima. “Es un orgullo que nuestro corregimiento haya sido elegido para el desarrollo de una de las eliminatorias del Concurso de Música Campesina que desarrolla la Alcaldía de Pasto. Quiero agradecer a los distintos corregidores, músicos participantes y público en general  que han venido desde otras partes del municipio a hacerse presentes para colaborar y ayudar a que el evento se desarrolle de la mejor manera.

Contacto: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
ASOCIADOS GENERAN INGRESOS A TRAVÉS DE ‘PRODUCTOS Y SABORES DE MI TIERRA’ 

El corregimiento de Santa Bárbara fue el escenario del primer evento agro comercial y gastronómico denominado "Productos y sabores de mi tierra" que reunió 7 asociaciones con cerca de 250 usuarios los cuales vienen trabajando con la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Agricultura. La iniciativa busca que los pequeños productores de esta zona rural, comercialicen sus productos de manera directa con el comprador tales como: cuy, lácteos, entre otros platos típicos además de artesanías y evitar así la intermediación.

El secretario de Agricultura Luis Efren Delgado Eraso manifestó que los eventos han logrado que los pequeños productores se den a conocer y enfatizó en la importancia de generar en los grupos asociativos, iniciativas comerciales a nivel local y regional. “Hemos logrado consolidar la propuesta en varios corregimientos del municipio y los asociados se sienten satisfechos ya que venden sus productos sin tener que salir de la zona y logran generar más ingresos para sus familias”.

Las próximas jornadas de "Productos y sabores de mi tierra" se llevarán a cabo el domingo 16 de noviembre en el corregimiento de Mapachico y el domingo 30 en el corregimiento La Caldera. “Desde ya invitamos a la ciudadanía para que apoyen a las personas de la zona rural y asistan a estos eventos que permiten degustar lo mejor de la gastronomía así como apreciar los productos artesanales de la región”. 

Contacto: Secretario de Agricultura, Luis Efrén Delgado Eraso. Celular: 3204053434

Pasto Transformación Productiva

María Paula Chavarriaga Rosero
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