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MINEDUCACIÓN Y FINDETER FIRMAN ACTAS DE INICIO PARA MEJORAR INFRAESTRUCTURA DE 8 SEDES EDUCATIVAS

En el marco del Plan Maestro de Infraestructura Educativa que lidera el Ministerio de Educación para el proyecto de Jornada Única Escolar, se firmó el acta de inicio para la construcción y ampliación de 8 sedes educativas de Pasto que  implementarán esta iniciativa en el mediano plazo.

La inversión del proyecto alcanza los $13 mil millones de los cuales $3 mil millones son contrapartida de la Alcaldía de Pasto, así lo explicó el secretario de Educación de Pasto Jaime Guerrero Vinueza, quien informó que las obras se encuentran adjudicadas y su proceso de ejecución inicia en octubre del año en curso. Las obras contemplan la construcción de nuevas aulas clases, baterías sanitarias, bibliotecas, cocinas, restaurantes escolares y áreas recreativas y deportivas. 
Las sedes educativas focalizadas son: IEM Inem sede principal, Centro Educativo El Socorro sedes: Cimarrones, Bajo Casanare y San Gabriel, IEM Ciudadela Educativa de la Paz sede principal, Centro Educativo La Victoria sede principal, IEM Cabrera  sede principal y Centro Educativo La Caldera sede Escuela Rural Mixta La Caldera.
Mayor Información: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

PRESENTAN A ESTUDIANTES DE BACHILLER ‘SER PILO PAGA’
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Ante más de 950 estudiantes de grado 11º de la ciudad, la Viceministra de Educación Superior Natalia Ariza presentó el programa Ser Pilo Paga que en esta ocasión para los bachilleres que se gradúen en 2015, tendrá mil cupos adicionales, es decir, se beneficiarán 11 mil nuevos jóvenes de excelencia académica, de todas las regiones del país, quienes podrán estudiar en las 39 universidades acreditadas en alta calidad.
La alta funcionaria que en esta nueva versión, los estudiantes tendrán un crédito del Icetex totalmente condonable, es decir, los pilos no pagarán ni un solo peso con la una única condición: graduarse. Contarán, además, con un subsidio de sostenimiento para que cubran gastos como fotocopias y transporte.
Los estudiantes deberán presentarse en las universidades públicas o privadas, teniendo en cuenta las fechas límite de inscripción programadas por cada una de estas, esperar hasta el 17 octubre, cuando el Icfes publique los resultados de las Pruebas Saber para saber quiénes son los potenciales beneficiarios, quienes posteriormente deberán ingresar a www.mineducacion.gov.co y seguir uno a uno los pasos para iniciar el proceso.
MINISTRA DE EDUCACIÓN DA BIENVENIDA A DOCENTES PIONEROS 
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En el marco del encuentro denominado Pioneros la Ministra de Educación Gina Parody, dio la bienvenida a los 350 nuevos docentes de instituciones públicas del departamento nombrados por meritocracia mediante concurso nacional.

El Secretario de Educación de Pasto Jaime Guerrero Vinueza, afirmó que el encuentro permitió iniciar procesos de inducción en la política educativa que el ministerio viene implementando con estos docentes nuevos. “Esta es una política relevante de la educación porque se trata de posicionar la calidad educativa en el departamento”.
Fueron 27.000 los educadores elegidos en todo el país de los cuales 550 son docentes para las instituciones del departamento de Nariño quienes recibieron como incentivo la realización de un diplomado gratuito en TIC certificado por la Universidad Tecnológica de Pereira y una tablet de última generación como herramienta para poner en práctica los conocimientos adquiridos.

Por su parte la ministra Parody ratificó el apoyo del Gobierno Nacional a los docentes de la ciudad y la disposición de escuchar y resolver las inquietudes y necesidades que presenten los educadores. “Los nuevos héroes de nuestro país deben ser los maestros por que a partir de ellos construimos la paz y la equidad.” 

Mayor Información: Secretario de Educación, Jaime Guerrero Vinueza. Celular: 3164244300

CONVOCATORIA PARA INTEGRAR CONSEJO CIUDADANO DE MUJERES DE PASTO PERIODO 2016 – 2019
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Con el fin de promover la participación de las mujeres en términos de igualdad en los procesos de construcción de ciudad, la Oficina de Género invita a las organizaciones sociales de mujeres del municipio, a inscribirse para la postulación y conformación del Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto CCMP periodo 2016 – 2019.

El Consejo Ciudadano de Mujeres de Pasto es una instancia de participación política creada a través del Decreto Nº 067 del 09 de febrero de 2006, como mecanismo consultivo en materia de diseño, ejecución y control social de las políticas públicas municipales.

Los sectores que pueden participar de la convocatoria son:

1. Representante por el Sector Mujeres al Consejo Local de Planeación

2. Representante de las Mujeres Afrocolombianas

3. Representante de las Mujeres Campesinas

4. Representante de las Docentes o Académicas

5. Representante de las Mujeres Empresarias o Microempresarias

6. Representante de las Mujeres Indígenas

7. Representante de la Mujeres elegidas por voto popular

8. Representante de las Funcionarias Públicas del Sector de Violencia Intrafamiliar

9. Representante de las Mujeres Cabeza de Familia

10. Representante de las Madres Comunitarias

11. Representante de las Mujeres de Organizaciones juveniles

12. Representante de las Mujeres Desplazadas

13. Representante de las ONG`s que trabajen con el tema de Genero y/o Derechos de las Mujeres

14. Representante de las Vendedoras de las Plazas de Mercado

15. Representante de las Mujeres de la población diversa por orientación sexual e identidades de género 

16. Representante de Mujeres Recicladoras

17. Representante de las Mujeres que ejercen el trabajo sexual

18. Representante de las Mujeres de las Juntas de Acción Comunal

19. Representante de las Mujeres de la población con capacidades diferentes

20. Representante de las Mujeres de los Sectores Sociales Femeninos (Voluntariado)

21. Representante de las Mujeres del Sector Sindicalista

22. Representante de las Mujeres de las Organizaciones de la Tercera Edad

Requisitos:

* Ser lideresa representante de una organización y/o de uno de los sectores a convocar

* La postulación de una lideresa para la elección y conformación del CCMP se hará por escrito, donde la entidad y organismo describa el ánimo y voluntad de postular a la candidata del mismo sector al que pertenece

* Certificado de residencia expedido de manera gratuita por la Secretaría de Gobierno (CAM Anganoy)

* Fotocopia de cédula de ciudadanía

* Anexar formato de inscripción con una fotografía 3X4

El proceso de inscripción se llevara a cabo del primero al 16 de octubre de 2015 en el horario de 8:00 de la mañana a 12:00 del medio día y de 2:00 a 6:00 de la tarde en las instalaciones de la Oficina de Género ubicadas en el Centro Comercial de Ventas Populares La 16. 

Mayor Información: Jefe Oficina Género (e), Andrea Lozano Almario. Celular: 3165791985

SECTOR LACTEO DE PASTO RECIBE ASISTENCIA TÉCNICA DE HOLANDA

La Alcaldía de Pasto a través de la Oficina de Asuntos Internacionales dando cumplimiento a los compromisos asumidos dentro del proceso de presupuesto participativo año 2015, desarrolló una capacitación con el apoyo del experto holandés Win de Jong, del "Programa Uitzendign Managers", – Netherlands senior experts"  PUM  la cual tuvo una duración de 15 días y en donde participaron cerca de 300 usuarios que hacen parte de asociaciones y cooperativas de los corregimientos de Santa Bárbara, El Socorro, Catambuco, y Gualmatán.

El propósito es mejorar la alimentación de su ganado, aumentar la producción de leche, conocer técnicas para generar una mejor adaptación en alturas y otras condiciones adversas, así como la producción de abonos orgánicos, entre otros.

Irina Jurado representante de la agroempresa La Frizona del corregimiento de Gualmatán, resaltó el valioso apoyo recibido por la Alcaldía de Pasto. “La capacitación nos entregó conocimientos prácticos y vivenciales, permitiéndonos corregir errores desde la crianza, hasta la producción lechera como tal y así como el manejo de la infraestructura”. 
De la misma manera, Jesús Orlando Espinoza de la cooperativa láctea de la vereda Bajo Casanare corregimiento de Santa Bárbara, manifestó que se beneficiaron 28 usuarios. “Fue de gran ayuda el intercambio realizado con el experto, nos explicó cuál es el manejo para obtener un mejor producto de los derivados lácteos, así que agradecemos mucho a la Alcaldía de Pasto por tenernos en cuenta, esto nos fortalece como cooperativa y así podremos en un futuro poder mejorar nuestro productos para competir con los grandes mercados que se avecinan”.
Las secretarías de Desarrollo Comunitario y Agricultura de la Administración Local,  trabajaron articuladamente con esta capacitación. La Secretaría de Agricultura realizará acompañamiento permanente a las cerca de 300 personas que hacen parte de estas asociaciones.
Mayor Información: Jefe Oficina Asuntos Internacionales, Andrea Lozano Almario. Celular: 3165791985

“CONOCE TUS DERECHOS”, ENCUENTROS HIP HOP 2015
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Los Encuentros Hip Hop por la Paz 2015, “Educación para tu mente motivación para tu alma, conoce tus derechos”, es una iniciativa juvenil del colectivo cultural Familia Surprise City que se ha convertido en un proceso de gran impacto a nivel local, nacional e internacional. Actualmente se ejecutan visitas previas en las instituciones y comunas, esta vez trabajando con la temática de derechos humanos y derechos sexuales y reproductivos, a través del arte y la cultura.

La música y el arte hacen parte del trabajo compartido con los jóvenes, esta vez direccionado a un concurso inter colegiado de graffiti denominado “Pinta de manera creativa por una sana salud sexual reproductiva”, elemento de expresión visual en la cultura hip hop, en articulación con la Oficina de Género y Dirección de Juventud de la Alcaldía de Pasto y Pasto Salud E.S.E desde Acciones Colectivas.

Ya en el marco de la semana que se extiende hasta el 26 de septiembre, los cuatro elementos de la cultura hip hop (Break dance, Mc, Dj y graffiti) estarán presentes en todas las actividades como talleres, muestras artísticas, foros, conversatorios, batallas y el concierto de cierre.

El evento contará con la participación de artistas locales, nacionales e internacionales, entre ellos: T-naz desde Ecuador, Primatez Crew, Atómicos Crew desde Medellín, Soyla Crew desde Cali, delegaciones de Buenaventura, Cali, Cajamarca, Ipiales, Sibundoy, Ecuador, Olmes Ortiz integrante de la comunidad canábica colombiana y Akapellah desde Venezuela como invitado para la clausura.

Gracias a los resultados obtenidos en el año anterior, estos espacios de formación, discusión, diálogo y apreciación en torno a los elementos de la cultura hip hop vuelve a abrir sus puertas para que la comunidad se acerque a conocer esta cultura y modo de vida que día a día acoge a más jóvenes y niños de la ciudad.

Se pretende generar una réplica del intercambio de saberes que se ha venido realizando con procesos de hip hop de nivel nacional e internacional, que fortalezcan el conocimiento en la escena local y así mismo, aporten a una transformación social pensando en el cambio desde la cultura.

PASTO CIUDAD CAPITAL LECTORA, FORTALECE LECTO ESCRITURA EN INSTITUCIONES EDUCATIVAS

La Institución Educativa Municipal Normal Superior de Pasto, es uno de los establecimientos beneficiados con el programa “Pasto, Ciudad Capital Lectora” que tiene por objetivo fortalecer el acercamiento a la lectura y la escritura por medio de talleres lúdico pedagógicos. La iniciativa es liderada por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura y Comfamiliar de Nariño con apoyo de la Fundación Qilqay.

Los niños y niñas de grado primero son los protagonistas de las actividades que se vienen aplicando desde el mes de agosto en este centro educativo, así lo informó María Victoria Durán, promotora de lectura, representante de la Fundación Qilqay, quien agregó que las acciones de trabajo se han enfocado en la construcción de paz a partir del reconocimiento de la diferencia. “Hemos orientado a los estudiantes con la literatura indígena y Afro para que reconozcan que el otro es el reflejo de ellos mismos y promover el respeto a la diversidad cultural”.

Elizabeth Tovar castillo, docente de grado primero de la jornada de la tarde la Institución Educativa Municipal Normal Superior de Pasto, se refirió a los avances que se han logrado a nivel de lectura y escritura con los estudiantes beneficiados. “En los primeros grados se hace enfoque en la lecto escritura y esta es una iniciativa que permite acercar a los niños a los libros de manera lúdica para que no lo asuman como una obligación sino como una alternativa para descubrir el mundo y conocer otras culturas y valores”.

Eddi Santiago Arteaga, estudiantes de grado primero, con entusiasmo comentó que Pasto, Ciudad Capital Lectora le ha permitido aprender a leer y compartir con sus amigos a través de los libros y con exclamación contó que su libro favorito es  ‘La Campeona Mundial de mantenerse despierta’.
Mayor Información: Secretaria de Cultura, María Paula Chavarriaga R. Celular: 3006196374
CONTINÚAN ACTIVIDADES PARA FOMENTAR HÁBITOS Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE 
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La Semana de Hábitos y Estilos de Vida Saludable (SHEVS) que se extenderá hasta el 27 de septiembre, ha tenido una gran acogida por parte de la comunidad en general  a través de todas las actividades que se han desarrollado y que buscan fortalecer las prácticas saludables, sobre todo en tres puntos fundamentales como son la actividad física, la prevención de consumo de cigarrillo, la salud oral y la alimentación saludable.

Dentro de esta semana, se escogió a algunas  Instituciones Educativas Municipales para capacitar a los padres de familia, dándoles opciones en la preparación de alimentos saludables, que se encuentran en la canasta familiar y que están al alcance de sus posibilidades y de esta manera, preparar alimentos ricos en vitaminas y nutrientes,  aumentando el consumo de frutas y verduras, sin pagar más.

El Chef Diego Rodríguez Sevilla, instructor de la Escuela de Artes y Oficios en Gastronomía, es el encargado de preparar estas recetes saludables a los padres de familia de estas instituciones escogidas. “La idea de estas recetas innovadoras, es tener como base la quinua, un cereal completo y milenario que nuevamente se está rescatando y que ayudará a mejorar la nutrición”.

Dentro del marco de la semana y en la prevención de consumo de cigarrillo, se preparó una actividad con los jurídicos de la Alcaldía y diferentes establecimientos comerciales, con el propósito de sensibilizar en este tema y realizar un empoderamiento social para dar a conocer a la comunidad la problemática del consumo y cómo ellos, desde su quehacer, pueden aportar a la prevención.

SUBSECRETARÍA DE MOVILIDAD DEMARCA TRAMOS DISEÑADOS PARA CICLOVIAS
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Para continuar la transformación de la movilidad en la capital de Nariño, incentivar el uso de la bicicleta como transporte alternativo y proteger así a las personas que hacen uso de este importante medio, la Alcaldía de Pasto ha destinado recursos económicos y técnicos para demarcar y señalizar los tramos viales que hasta el momento se han diseñado en esta ciudad.

El llamado que hace el organismo de tránsito a la comunidad en general es respetar estas vías como espacios de vida de los ciclistas. Guillermo Villota Gómez, secretario de la dependencia, dio a conocer que se aplicará las sanciones estipuladas en el Código Nacional de Tránsito, a los conductores de vehículos tipo carro y motocicletas que invadan las ciclovias y obstaculicen el paso de los ciclistas. Las sanciones van desde la inmovilización del vehículo y el pago de $322.000 más los costos del servicio de grúa y parqueadero.
Mayor Información: Secretario de Tránsito y Transporte, Guillermo Villota Gómez. Celular: 3175738406
EMAS ADELANTA TRABAJOS DE LIMPIEZA EN FUENTES HÍDRICAS
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33 operarios que pertenecen a la Empresa Metropolitana de Aseo – Emas, comenzaron la limpieza manual de la ronda hídrica que recorre el sector de los Dos Puentes hasta la Glorieta del río Blanco, ubicada al frente de la Institución Educativa Municipal Pedagógico.

Los trabajos contemplan el retiro de materiales sólidos, vegetales y grandes cantidades de sedimentación que se forman debajo de los puentes, lo cual generan acumulación de residuos y represamiento de aguas. Así mismo, al contorno de la corriente, se realiza el mantenimiento de zonas verdes y trabajos de poda en el Parque Toledo, sector del Pedagógico.

“Es un esfuerzo arduo que tenemos que aprovechar debido al caudal bajo que tienen las fuentes hídricas por la temporada de verano que está pasando la ciudad, por eso mismo, estamos trabajando con total dedicación para dejar limpio los alrededores de la fuente de agua y el mantenimiento del Parque Toledo para el bienestar de la comunidad”, añadió el jefe de Operaciones de Emas; Oscar Caicedo.

Emas hace un llamado a la ciudadanía para que no arroje desperdicios a los ríos y tengan conciencia por el cuidado del medio ambiente.

Pasto Transformación Productiva
Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.
Código Postal Anganoy 520001

