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ALCALDIA DE PASTO

La Alcaldia de Pasto
Secretaria de Desarrollo Comunitario

Tienen el honor de invitarlo (a ) a la celebracidn del
Dia de la Accion Comunal.

“Las cosas no se dicen, se hacen, porque al hacerlas
se dicen solas.” Woody Allen

Lugar: Club del Comercio
Fecha: Domingo 8 de noviembre
Hora: 10:00 a.m a 2:00 p.m

Harold Guerrero Lopez Patricia Narvaez Moreno
Alcalde de Pasto Secretaria de Desarrollo Comunitario

n su presencia
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La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario tiene el honor de invitar a la dirigencia comunitaria a celebrar el Día de la Acción Comunal, evento que se llevará a cabo el domingo 08 de noviembre de 2015 en las instalaciones del Club del Comercio desde las 9:30 de la mañana.

Mayor Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Patricia Narváez Moreno. Celular: 3014068285
PASTO MANTUVO CALIFICACIÓN DE CAPACIDAD DE PAGO

La calificadora de riesgo BRC Investor Services S.A. S.C.V. responsable de la calificación de riesgo para el Municipio de Pasto, emitió su concepto anual y asignó una calificación "A -", la cual se mantiene con perspectiva positiva.

La calificación de riesgo obtenida contribuye al entorno positivo de desarrollo y transformación del Municipio de Pasto que se ha venido generando con la gestión y liderazgo del alcalde, Harold Guerrero López.

Esta calificación expedida por la sociedad calificadora de riesgo, avalada por la Superintendencia Financiera de Colombia, implica, además de la posibilidad de menores costos financieros en las operaciones de crédito que realice el Municipio, la generación de un mejor clima de inversión en Pasto. Son los inversionistas quienes consulten el estado actual de capacidad de pago y de riesgo financiero de un ente territorial.

El Secretario de Hacienda, Víctor Raúl Erazo Paz, manifestó que esta escala de calificación significa una "satisfactoria capacidad para pagar capital e intereses". También destacó que para la calificación emitida, se evaluaron diversos aspectos institucionales, económicos y financieros del Municipio, que evidenciaron la ruta positiva en la que se encuentra el ente territorial.

“Se mantiene para este periodo, gracias a la política sana y responsable de endeudamiento e inversión, lo cual asegura mejores condiciones financieras para la sostenibilidad y solvencia con un manejo autónomo de la deuda pública”, manifestó el funcionario.
Mayor Información: Secretario de Hacienda, Víctor Raúl Erazo Paz. Celular: 3182852213


EN PASTO SE CONOCERÁN LOS NOMBRES DE FINALISTAS AL PREMIO “MEJORES ALCALDES Y GOBERNADORES 2012 – 2015
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Reconocimiento a los mejores
gobernantes en reconciliacion

Diélogo con los protagonistas:
Sostenibilidad de las politicas publicas

- Experiencias Transformadoras de Ciudad -

Dia: 9 de noviembre de 2015

Hora: 07:30 a.m. — 06:00 p.m.

Lugar: Museo Casona Taminango. Calle 13 No. 27-67
Ciudad: San Juan de Pasto (Narifio)

Mayores informes:
Breyner Escobar. Email: escobar@colombialider.org. Cel: 3176438653 - 3014181590
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Colombia Líder dará a conocer el próximo lunes 9 de noviembre en Pasto, los nombres de los alcaldes y gobernadores finalistas del premio “Mejores alcaldes y gobernadores 2012 – 2015”, el cual será entregado en diciembre del año en curso.

El premio que se entregará por tercera ocasión cuenta con el apoyo de Fundación Éxito y Banco Davivienda y es el resultado de varias etapas de evaluación a los mandatarios locales. La entrega de resultados se dará en rueda de prensa a partir de las 9:30 de la mañana en las instalaciones del Museo Casona Taminango en el marco del conversatorio “Diálogo con los protagonistas: Sostenibilidad de las políticas públicas: Experiencias transformadoras de ciudad”.

El conversatorio contará con la intervención de Christina Davis, Subdirectora de la Oficina de Poblaciones Vulnerables de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional USAID Colombia y la intervención de Jesús Abad Colorado, fotógrafo que más ha retratado el tema del conflicto armado en Colombia.

En esta jornada que contempla un recorrido y muestra de experiencias sobre los principales programas de la Alcaldía de Pasto en el tema de reconciliación, estará acompañada por los alcaldes de Vijes y Jamundi (Valle del Cauca); Socorro (Santander); Amalfi (Antioquia); Anapoima (Cundinamarca) y los mandatarios locales de Pesca, Duitama, Nobsa, Tenza y Labranzagrande (Boyacá).

EN EL VALLE DEL CAUCA SE CIERRAN ENCUENTROS SUBREGIONALES DE PROYECTOS AMBIENTALES ESCOLARES – PRAE

En la ciudad de Cali, están reunidos alrededor de 50 estudiantes y 50 docentes de Cauca, Nariño, Valle del Cauca, Putumayo y Caquetá, quienes llegaron a la capital del Valle a presentar las experiencias con sus Proyectos Ambientales Escolares PRAE.

Los encuentros se realizan con el fin de conocer de primera mano las mejores experiencias y avances de los Proyectos Ambientales Escolares más significativos de cada región y revisar cómo éstos pueden ser fortalecidos. De igual forma, profundizar en la biodiversidad del país y en los PRAE como ejercicios de participación ciudadana. La iniciativa se realiza en el marco de la alianza entre el Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible y el Ministerio de Educación para dar marcha al Programa Nacional de Educación Ambiental del Ministerio de Ambiente.

Gabriel Vallejo López, Ministro de Ambiente y Desarrollo Sostenible, manifestó que desde el Programa de Educación Ambiental, se crearon estos espacios como una oportunidad para mostrarle al país que a pesar de que se tiene problemas ambientales, también hay posibilidades de solución si se es capaz de trabajar colectivamente. “Estos estudiantes son la muestra de que sí es posible crear una conciencia ambiental sostenible en el país con unos ciudadanos responsables y con comportamientos éticos frente a su entorno”, recalcó Vallejo López.

El contexto de los PRAE en Colombia

200 estudiantes y 200 docentes de los departamentos de Bolívar, Córdoba, La Guajira, César, Atlántico, Sucre, Norte de Santander, Guaviare, Boyacá, Tolima, Casanare, Valle del Cauca, Nariño, Putumayo, Caquetá, Antioquia, Risaralda, Caldas y Quindío, se reunieron en los cuatro Encuentros Subregionales de Proyectos Ambientales Escolares – PRAE.

Los PRAE son proyectos que parten de una problemática ambiental que se incorpora en el trabajo diario de las instituciones educativas, es decir, buscan que la educación ambiental esté dentro de todo el Proyecto Educativo y en todas las áreas del conocimiento. Lo anterior, permite que los niños y niñas que participan de estos, puedan investigar, trabajar en equipo, comprender su contexto y sus realidades para, a partir de allí, dar soluciones a la situación ambiental planteada.

En Colombia, hay alrededor de 1.380 Proyectos Ambientales Escolares, en 27 departamentos y 486 municipios inscritos en el portal web de Colombia Aprende, que cuenta con una sección dedicada a difundir los PRAE significativos de todo el territorio nacional. Algunos de estos Proyectos están orientados al manejo de residuos, reciclaje, educación ambiental, cultura ambiental, procesos de restauración, agua, manejo del suelo, entre otros. 
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