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LA ALCALDÍA Y AGENCIA DE REINTEGRACIÓN ARTICULAN ESFUERZOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA PAZ

La Alcaldía de Pasto y la Agencia Colombiana para la Reintegración ACR, adelantaron una jornada de trabajo, donde se priorizó la creación de un plan de articulación entre las dos entidades con el propósito de establecer iniciativas de reconciliación y generación de mayores oportunidades para las personas que han abandonado los grupos al margen de la ley.

El Alcalde (e) Eduardo Enríquez Caicedo, informó que uno de los compromisos establecidos en la jornada, fue la inclusión de este componente en el Plan de Desarrollo, donde el Comité Técnico de la Agencia Colombiana de Reconciliación, ACR evaluará la pertinencia de los ejes propuestos.

“Pasto es una ciudad receptora del conflicto y esperamos que luego de estas peticiones iniciales, haya mayor coordinación. Nuestro objetivo es conseguir que las 16 agencias de cooperación que están haciendo inversiones en Pasto, sumado al apoyo del Gobierno Nacional y el esfuerzo de la Administración Municipal, llevemos soluciones efectivas a situaciones reales que se están presentando en la capital de Nariño”, puntualizó Enríquez Caicedo.

El Director Programático de la ACR, Lucas Uribe, manifestó que la articulación entre el Gobierno Nacional y las Entidades Territoriales es clave para que todos los esfuerzos que se adelanten desde las instituciones, aporten a la reconstrucción del tejido social. “Cuando hay coordinación interinstitucional, las acciones que se adelantan son de mayor impacto. El mensaje es para que no se trabaje independiente sino que se articule voluntades en torno a los mismos objetivos y lograr resultados positivos para construir el País que queremos”, destacó.

Según datos de la ACR, en Pasto hasta noviembre de 2015, un total de 120 personas se acogieron al proceso de reintegración de los cuales los 120 recibieron atención psicosocial, 19 educación y 14 se beneficiaron con formación para el trabajo.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
SIETE INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE PASTO INICIAN PROGRAMA COLOMBIA BILINGÜE 2015-2018
Con el propósito de mejorar las competencias de aprendizaje del idioma inglés de las instituciones educativas municipales de Pasto, arribaron a la capital de Nariño, ocho docentes nativos extranjeros provenientes de los países de: Brasil, Sudáfrica, Gran Bretaña, Rusia y Estados Unidos quienes estarán durante 10 meses en compañía de estudiantes y docentes gracias al programa 'Colombia Bilingüe 2015-2018', del Ministerio de Educación en alianza con Heart for Change.

Jorge Figueroa, docente de idiomas de la Institución Educativa Municipal Escuela Normal Superior de Pasto, manifestó que gracias al programa, los estudiantes tendrán la oportunidad de aprender de los nativos extranjeros, la cultura de su país e interactuar directamente con personas que hablan el idioma inglés. “Esta iniciativa ayudará a que los estudiantes pierdan el miedo a hablar, o equivocarse, lo que permitirá que con el tiempo puedan comunicarse de una manera más fluida”.
Daria Beloborodova de nacionalidad Rusa, expresó su agrado por estar en Pasto y aseguró que entregará todo su conocimiento a los estudiantes y docentes de inglés. De la misma manera, Charlotte Blanche proveniente de Inglaterra, enfatizó que a partir de su propia experiencia por aprender otros idiomas, dedicará en los niños todo el tiempo necesario.

Por su parte Oliver Johnson, coordinador regional de Nariño y Cauca de la Fundación Heart for Change, aliado estratégico del Ministerio de Educación, explicó que el objetivo primordial de la iniciativa es mejorar el inglés de los niños, adolescentes y docentes de Colombia. “Muchos de los docentes del idioma del inglés no tienen el nivel suficiente para dar sus clases, así que trabajarán juntos el extranjero y el profesor de inglés local, y los niños van a tener oportunidad de mejorar sus estudios y conseguir un mejor empleo”.
Henry Barco Melo, Secretario de Educación de Pasto, manifestó que los estudiantes de los grados 9º y 10º de las instituciones educativas municipales que se verán beneficiadas con este programa son: Luís Eduardo Mora Osejo, Liceo Central de Nariño, Ciudad de Pasto, Nuestra Señora de Guadalupe, Técnico Industrial ITSIN, Luis Delfín Insuasty Rodríguez y Escuela Normal Superior de Pasto. 
Mencionó además que los nativos extranjeros harán parte de la vida cotidiana y pedagógica donde intervendrán con profesores y estudiantes haciendo parte del proyecto de la Instituciones Educativas de Pasto en un horario habitual. “Reconocemos este aporte que es voluntario y que sin duda, mejorará las competencias del aprendizaje de esta lengua”.
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com 
ANTE EL ALCALDE DE PASTO Y EL SECTOR DE TRANSPORTADORES, AVANTE SOCIALIZÓ AVANCES DEL SISTEMA ESTRATÉGICO DE TRANSPORTE PÚBLICO

Con el objetivo de analizar los trabajos que se vienen adelantando dentro del proyecto del Sistema Estratégico de Transporte Público, se llevó a cabo la primera reunión entre el gremio trasportadores, la Alcaldía de Pasto y Avante. En la reunión se estudiaron avances en los trabajos del Sistema, así como los retos que deberá afrontar la nueva administración en cabeza del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez.
Se enfatizó en las acciones necesarias para mejorar la calidad de vida del peatón, contar con más y mejores ciclorutas y mejorar la movilidad en la ciudad. Igualmente, se manifestó la necesidad de fortalecer tecnológicamente el Sistema de Transporte, operado por la Unión Temporal Ciudad Sorpresa.

Diego Guerra, Gerente de la entidad, manifestó que es necesario tener en cuenta las necesidades reales de la comunidad. “Retomar el trabajo que se viene desarrollando desde hace ocho años fortaleciéndolo e impulsándolo, es trascendental para el Sistema Estratégico de Transporte Público, implementando estrategias que mejoren el servicio de transporte y movilización eficaz, segura y oportuna, tanto peatonal como vehicular, de esta manera se busca desde la entidad mejorar la calidad de vida de sus habitantes”, señaló el directivo.

Información: Gerente Avante Diego Guerra. Celular: 3155800333 guerradiegoc@hotmail.com 
COMUNIDAD DE CATAMBUCO, AGRADECIÓ ACOMPAÑAMIENTO DE ALCALDÍA DURANTE SUS FIESTAS 

Con una eucaristía, la presentación de la Banda Infantil Guadalupana, el Cuyodromo, premiación al mejor disfraz del cuy y un despliegue cultural donde propios y visitantes disfrutaron de la presentación de diferentes grupos musicales, finalizó las Fiestas en honor a la Virgen ‘Nuestra señora de Guadalupe’ del corregimiento de Catambuco.
Los habitantes del sector manifestaron su satisfacción en cuanto a seguridad y sana convivencia que se vivió en estas fiestas gracias al apoyo de la Administración Municipal. “La presencia de la Alcaldía de Pasto es muy importante para nosotros porque genera confianza a propios y visitantes que año tras año celebramos estas festividades”, manifestó Carlos Eduardo Calderón, presidente de la Asociación de Juntas del corregimiento de Catambuco.
A su vez el secretario de Gobierno de Pasto en su calidad de alcalde (e), Eduardo Enríquez Caicedo, entregó un balance positivo en lo concerniente a orden público. “Gracias a un consejo de seguridad realizado previamente con siete secretarías de la Administración Municipal, se logró que estas fiestas tradicionales se desarrollen con tranquilidad, en un proceso de corresponsabilidad con los habitantes del corregimiento para el éxito de estas fiestas”, aseguró Enríquez Caicedo.

El funcionario agregó que se realizará este proceso de coordinación y acompañamiento, en todos los corregimientos del municipio para que la comunidad sienta la presencia de la administración.

Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
31 DE MARZO FECHA LÍMITE PARA EL PAGO OPORTUNO DE INDUSTRIA Y COMERCIO Y SU COMPLEMENTO DE AVISOS Y TABLEROS
La Secretaría de Hacienda del Municipio de Pasto informa que el 31 de marzo del presente año, es la fecha límite para presentar y pagar la declaración privada de Industria y Comercio y su complemento de Avisos y Tableros.

Así mismo se comunica que el descuento otorgado por la presentación y pago oportuno de este impuesto, es del 5% cuando el valor del impuesto a pagar es inferior a 10 salarios mínimos mensuales legales vigentes. (Cuando el valor del impuesto registrado en el Renglón 12 de la Declaración Privada, es inferior a $6.894.540, el valor del descuento será del 5%).

El descuento del 10%, cuando el valor del impuesto a pagar es superior a 10 salarios mínimos mensuales legales vigentes. (Cuando el valor del impuesto registrado en el Renglón 12 de la Declaración Privada, es superior a $6.894.540, el valor del descuento será del 10%).

Los formularios físicos para la presentación de la Declaración Privada del Impuesto de Industria y Comercio y su complementario de Avisos y Tableros se distribuyen gratuitamente en la oficina de Industria y Comercio ubicada en las instalaciones de la Secretaría de Hacienda Municipal - Centro de Atención Integral al Ciudadano en la calle 18 # 19 - 54 de la ciudad de Pasto. Los horarios de atención son de 8:00 am a 12:00 del medio día y de 2:00 a 6:00 pm y el jueves 31 de marzo en jornada continua entra las 8:00 am y las 6:00 pm.  

La dependencia recuerda que la presentación y pago extemporáneos de la Declaración Privada de Industria y Comercio, genera sanción por extemporaneidad e intereses de mora.
Información: Beatriz Eugenia Santander Arias Subsecretaría de Ingresos – Oficina de Industria y Comercio. Teléfono: 7333300 Ext. 1027

EQUIPO COORDINADOR DE LA ALCALDÍA INICIA FORMULACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO 2016 - 2019
Ante el equipo de gobierno de la Administración Municipal liderada por el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, fue expuesta la ruta metodológica para la formulación del Plan de Desarrollo 2016 - 2019, teniendo como principal fundamento la participación ciudadana, y sobre los pilares de la transparencia, la honestidad y la legitimidad otorgada por el pueblo pastuso.

El proceso está en camino y se espera que para finales del mes de marzo, se tenga consolidado un documento para comenzar su discusión y enriquecimiento en el Concejo Municipal. La comunicación pública como herramienta de participación y difusión, permitirá que el nuevo Plan de Desarrollo Municipal, sea una construcción de todos, donde precisamente todos como pastusos y habitantes de este territorio se vean reflejados.

El equipo coordinador para la construcción del Plan de Desarrollo de Pasto está liderado por Luis Eduardo Calpa, consultor; Lilian Rodríguez, asesora del despacho del alcalde; Afranio Rodríguez, secretario de Planeación; Raúl Quijano, jefe de Planeación Institucional y Carlos Ayala, asesor del Banco de Proyectos.
NUEVA DIRECTORA DE INVIPASTO ASUME PACTO POR LA DIGNIDAD DEL HÁBITAT Y LA VIVIENDA
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El alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez en su plan de Gobierno plantea el Pacto por la dignidad del hábitat y la vivienda, el cual será liderado por la arquitecta Liana Yela Guerrero, nueva Directora del Instituto Municipal de la Reforma Urbana de Vivienda de Pasto, INVIPASTO.

Pasto contará con vivienda digna, localizada en sitios seguros, con acceso a servicios públicos de calidad; la Alcaldía de Pasto gestionará recursos del orden departamental, nacional e internacional para disminuir el déficit cuantitativo y cualitativo de vivienda. En la vivienda rural se propenderá concertaciones para los diseños, que correspondan a visiones de sostenibilidad y auto-suficiencia energética, valoración de la vida en el campo y funcionalidad adecuada al contexto.

Al respecto la Directora del INVIPASTO, Liana Yela Guerrero, manifestó: “Vamos a trabajar en la habilitación de suelo urbanizable para poder contar con una oferta importante que nos permita disminuir de manera significativa el déficit habitacional, que las familias de nuestro municipio que aún no tienen su casa, puedan a través de los programas del gobierno nacional acceder  a una solución de vivienda propia”.

La funcionaria se ha desempeñado como gerente en la Constructora ROMO y CIA LTDA, gerente de la Cámara Colombiana de la construcción CAMACOL Regional Nariño, fue secretaria de Planeación de la Alcaldía de Pasto, Asesora de la Alcaldía de Buesaco y consultora independiente de Ordenamiento Territorial de los municipios de Albán y Taminango.
Información: Directora Invipasto Liana Yela. Celular: 3176384714 liayelag@hotmail.com 
LA ALCALDÍA DE PASTO OFRECERÁ CAPACITACIÓN TRIBUTARIA DE MANERA GRATUITA
La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto brindará de manera gratuita en los meses de febrero y marzo, dos jornadas de capacitación tributaria dirigida a contribuyentes y agentes de retención del impuesto de Industria y Comercio. 

Las capacitaciones se cumplirán los próximos 18 de febrero y 10 de marzo en horario de 2:30 pm a 5 pm, en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto. Se informa que para participar de estas capacitaciones no hace falta inscripción y que el material de la capacitación se entregará de manera gratuita.
Mediante estas capacitaciones se orienta a los interesados en los temas tributarios territoriales relacionados con este impuesto y se imparten las indicaciones necesarias para la utilización del formulario electrónico desarrollado para el diligenciamiento vía web de las declaraciones tributarias.

Información: Beatriz Eugenia Santander Arias Subsecretaría de Ingresos – Oficina de Industria y Comercio. Teléfono: 7333300 Ext. 1027

DESARROLLE SU IDEA DE APLICACIÓN MÓVIL EN LA IDEAPPTON

En el marco de ejecución del proyecto Pasto Vive Digital 2015, este miércoles 27 de enero en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana se llevará a cabo la IdeAPPton. La iniciativa se desarrollará en tres fases, la primera relacionada con una actividad de ocho horas que dejará como resultado el prototipo inicial de aplicaciones móviles que aporten a sectores como: energía, construcción, comercio y turismo, medio ambiente, aeronáutico, salud y educación, agroalimentario y transporte.

La segunda serán entrenamientos técnicos que se realizarán en el Training Center de ViveLab Nariño, enfocados en nivel básico, intermedio, avanzado y cursos especializados, y en la tercera fase se desarrollarán talleres de emprendimiento con el fin de consolidar la idea de negocio como fuente de ingresos.

Luego de cumplir con las fases del proceso, se entregará un certificado impreso y digital a todos los asistentes. Las personas interesadas en participar pueden realizar su inscripción en el Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico Carlos César Puyana, entrada principal Parque Infantil, presentando la fotocopia de su cédula ampliada al 150%. Los cupos son limitados.

Pasto Vive Digital 2015 es una iniciativa liderada por la Alcaldía de Pasto, financiada por el Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones y Colciencias y ejecutada por ParqueSoft Pasto. Invitación de ParqueSoft, click: https://www.youtube.com/watch?v=0smsGE_eGx0&feature=youtu.be 
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