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A TRAVÉS DE ESTUDIO TÉCNICO, MINMINAS BUSCARÁ SOLUCIÓN DEFINITIVA A DESABASTECIMIENTO DE COMBUSTIBLE
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En su visita a la capital de Nariño, el Viceministro de Energía, Carlos Fernando Eraso Calero, adelantó una reunión con representantes de la Gobernación de Nariño, Alcaldía de Pasto, sectores intergremiales y transportadores, para tratar el tema de desabastecimiento de combustible en el departamento.

El viceministro anunció que el Gobierno Nacional determinó que al menos el 50% del consumo, se destinará para gasolina y para atender las necesidades de los propietarios de carros pequeños, motocicletas y taxis. “Tenemos 9.3 millones de galones que equivale a la quinta parte del cupo total de combustible subsidiado en todo el territorio nacional, lo que se busca es como focalizarlo y que sea suficiente para atender las necesidades del departamento”.

Durante la jornada, se anunció que se adelantará un estudio técnico para definir las necesidades de cupo de la región, la situación real de la demanda y a partir de ello, adoptar soluciones definitivas. Así mismo, el representante de la cartera ministerial, informó que en próximos días se realizará un reunión con el Ministro de Minas y Energía, Tomás González Estrada para que se generen compromisos respecto al tema. “Estamos abiertos a mejorar las resoluciones y la regulación que hemos implementado para el departamento, pero hemos pedido a todos los representantes del sector, que nos nutran de ideas de cómo focalizar el subsidio y estar seguros de que la medida sea la que se requiere”.

El alcalde de Pasto, Pedro Vicente Obando Ordóñez, enfatizó que la propuesta unánime de Nariño es defender los precios diferenciales a los combustibles y trabajar en equipo para evitar el desabastecimiento.  “El precio preferencial no está en juego y nuestra posición es clara. No estamos dispuestos a que aumente su precio. Hay algo ganado y luchado por el pueblo y es lo que estamos defendiendo”.

Finalmente, el mandatario municipal indicó que está pendiente por parte del Gobierno Nacional, la respuesta para que los saldos de meses anteriores se crucen con los anticipos que se hicieron al departamento en el mes de octubre y diciembre y que no se cobre esos avances.
LA PRÓXIMA SEMANA INICIAN DIÁLOGOS POBLACIONALES PARA CONSTRUIR EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL

Continuando con el proceso de formulación y construcción del Plan de Desarrollo Municipal, se llevó a cabo una nueva reunión con los funcionarios de la Alcaldía de Pasto para establecer la hoja de ruta del trabajo que permitirá establecer diálogos territoriales, poblacionales y temáticos con los diferentes sectores de Pasto. 

Lilian Rodríguez Flórez asesora del Despacho y delegada por el acalde de Pasto para el acompañamiento para el Plan de Desarrollo, manifestó que el trabajo contará con el apoyo de agencias de cooperación internacional, la sociedad civil y ONGs, e informó que todos los jueves del mes de febrero, se reunirán para conocer los avances de los grupos establecidos por secretarios, subsecretarios, directores y jefes de oficinas de la Administración Municipal.

Las convocatorias iniciarán la próxima semana con diálogos poblacionales en las que podrán participar grupos conformados por adolescentes, jóvenes, mujeres, población LGBTI, personas en situación de discapacidad, adultos mayores, desplazados y comunidades étnicas, afro-descendientes e indígenas.

También se realizarán diálogos temáticos donde se abordarán asuntos de salud, gestión del riesgo, medio ambiente, agua y saneamiento básico y cambio climático, otra de las jornadas estará centrada en educación, ciencia, tecnología e innovación y cultura, entre otros temas. Finalmente en un tercer momento, se abordarán los cinco pactos propuestos en el programa de gobierno del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez.

Luis Eduardo Calpa, consultor para la formulación participativa del Plan de Desarrollo Municipal, explicó que las jornadas se desarrollarán en espacios de cabildo abierto en los cuatro corredores geográficos de Pasto, velando por la relación urbano-rural. “La base de todos los diálogos será el programa de gobierno propuesto por el mandatario municipal durante su campaña”.

AVANTE INFORMA SOBRE CIERRE DE CALLES ESTE FIN DE SEMANA
AVANTE Sistema Estratégico de Transporte Público, informa a la ciudadanía que el  sábado 6 de febrero, se cerrará la calle 19, entre carreras 27 y 28, y la carrera 27, entre calles 19 y 20, desde las 5 de la mañana hasta las 8 am. El día domingo el cierre se llevará a cabo durante todo el día. Lo anterior dentro del proceso de demolición de predios que se adelantan en el proyecto de la carrera 27.

Es importante resaltar que Avante ha tomado las medidas convenientes de seguridad y señalización para garantizar el bienestar de los ciudadanos, implementado sistemas de protección de seguridad vial para prevenir posibles accidentes, sin embargo se recomienda transitar con precaución por el lugar en donde se adelantan estos trabajos o tomar vías alternas como: 

· En sentido norte - sur hacia el occidente: por la calle 19 o 21, tome la carrera 28, después la calle 17 hasta la carrera 27 y luego por la carrera 27 hacia la calle 15.

· En sentido norte - sur hacia el oriente, tome la carrera 29 para después llegar a la calle 21 

Información: Gerente Avante Diego Guerra. Celular: 3155800333 guerradiegoc@hotmail.com 
ALCALDE DE PASTO RATIFICÓ A DIRECTOR DE LA RED DE ESCUELAS DE MÚSICA
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El alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, ratificó al licenciado en música de la Universidad del Valle, Albeiro Ortiz Quiroz, como director de la Red de Escuelas de Formación Musical de Pasto, quien anunció que continuará el proceso que se adelantó en los últimos años, además de proyectar la Red a nivel nacional e internacional y abrir dos nuevas sedes en el corregimiento El Encano y en la Institución Educativa Municipal Chambú.

“Estamos comprometidos y elaborando un plan de mejora para potencializar la Red, vamos a participar en los eventos a los que ya hemos asistido como el Mono Núñez, Encuentro de Bandas de Samaniego y demás concursos que sean posibles”.

Aparte de la experiencia en su cargo, Ortiz Quiroz es además especialista en Dirección Sinfónica de la Escuela Navarro Lara de Huelva – España, Magister en Educación de la Universidad de Nariño y cursando una maestría en Música en la Universidad del Cauca.
Información: Director Musical Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408

INTEGRANTES DE LA RED DE ESCUELAS DE FORMACIÓN MUSICAL, RECIBIRÁN CAPACITACIÓN CON ARTISTAS YAMAHA 
Como un reconocimiento por obtener el primer lugar en la categoría juvenil del Concurso Nacional de Bandas de Paipa-Boyacá llevado a cabo los primeros días de octubre de 2015, la empresa de instrumentos musicales Yamaha de Latinoamérica, entregará este fin de semana a la Red de Escuelas de Formación Musical de Pasto, un premio equivalente a $7.000.000 los cuales estarán representados en capacitaciones con los artistas Yamaha más representativos de Colombia que interpretan la trompeta, el saxofón y el clarinete.

Se trata del maestro y trompetista de la Orquesta Sinfónica de Colombia Juan Fernando Avendaño, el doctor en saxofón y docente del Conservatorio Antonio María Valencia de la ciudad de Cali, Javier Ocampo y el profesor de clarinete de la Universidad del Cauca, Andrés Ramírez quienes trabajarán con todos los estudiantes de la Red y demás artistas que deseen asistir puesto que las jornadas serán gratuitas.
La primera capacitación estará dirigida a los trompetistas y se realizará este viernes 5 de febrero a las 3 de la tarde en la sede del barrio Pandiaco, la segunda jornada se llevará a cabo con saxofonistas el sábado 6 desde las 9 de la mañana en la Universidad de Nariño y a la misma hora en Pandiaco, se efectuará el taller de clarinete.  
El director de la Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz Quiroz, aclaró que las capacitaciones son gratuitas y recordó a los participantes, llevar sus instrumentos. “Están cordialmente invitados todos los músicos de Pasto y el departamento de Nariño, no importa en qué proceso estén inscritos”. 
Compartimos el link de la nota publicada en la página de Yamaha Musical a cerca de la Red de Escuelas de Formación Musical de Pasto. http://www.incolmotos-yamaha.com.co/corporativo/Default.aspx?tabid=1179 

Información: Director Musical Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408

CONCESIÓN RUMICHACA-PASTO FUE SOCIALIZADA CON COMITÉ INTERGREMIAL DE NARIÑO
Dar a conocer el trabajo que viene desarrollando la concesionaria Vial del Sur S.A.S empresa ganadora de la concesión y construcción del corredor Pasto – Rumichaca, mega proyecto vial de 4 generación, otorgado por la Agencia Nacional de Infraestructura ANI, fue el objetivo de la reunión que convocó Fenalco Nariño en la que participaron representantes del Comité Intergremial y medios de comunicación de Pasto y Nariño.

El propósito fundamental del proyecto es convertir la infraestructura existente en una vía de altas especificaciones en doble calzada a cuatro carriles, mejorando las comunicaciones de todo el sureste del país entre Cali, Popayán, Pasto y la frontera con Ecuador.

Leonor Lozano Reyes, gerente general de la concesionaria vial Unión del Sur S.A.S, explicó que la entidad se encargará de la operación y mantenimiento de la vía existente, además de la construcción de la doble calzada Rumichaca-Pasto de   aproximadamente de 80 kilómetros, con una inversión de $2.3 billones. De igual forma informó que en la página web de la entidad, se encuentra disponible las vacantes de empleo. 

Eugenia Zarama, Presidenta de Fenalco Nariño, entregó un balance positivo de la reunión y manifestó la importancia de vincular a los gremios y el sector privado en este proyecto que traerá más desarrollo al departamento y destacó el hecho de que el 90% del personal de la concesión, son de la región.

El proyecto se encuentra en la etapa preoperativa donde se efectúa el desarrollo  de estudios y diseños de la preconstrucción con un tiempo estipulado de 12 meses que luego darán pie a la construcción, dentro de la fase preoperativa del mega proyecto, entrará la fase operativa la cual consistirá en acciones de operación y mantenimiento.

Para mayor información de la concesionaria puede dirigirse visitar la dirección   www.uniondelsur.co o llamar al número 3173310921.
PASTO DEPORTE PRESENTÓ ANTE LÍDERES COMUNITARIOS, PROGRAMA DE HÁBITOS Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE ZARANDÉATE 2016
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Con la presencia de más de cien representantes comunitarios del sector rural y urbano pertenecientes a los diferentes grupos de actividad física del Programa Municipal de Hábitos y Estilos de Vida Saludable Zarandéate Pasto, fue presentado por parte del Instituto Pasto Deporte, el equipo de monitores y el cronograma de fechas para el presente año.

El director de Pasto Deporte, Pedro Pablo Delgado Romo, expresó su agradecimiento por la gran respuesta de los líderes comunales que se hicieron presentes en la reunión y explicó los alcances de la propuesta de trabajo que se va a implementar con el Programa Zarandéate.

Posteriormente, el encuentro con la comunidad fue orientado por el gestor del Programa Municipal de Hábitos y Estilos de Vida Saludable, Diego Jaramillo y por el coordinador de la estrategia de Vías Activas y Saludables Daniel Salazar, quienes puntualizaron temas como la apertura del las sesiones de clase de actividad física y la asignación de monitores en cada grupo de la zona urbana y rural de Pasto.

Estas fueron las conclusiones más importantes de la reunión realizada en el Coliseo Sergio Antonio Ruano de Pasto:

· El Programa Municipal de Hábitos y Estilos de Vida Saludable Zarandéate Pasto iniciará actividades el día  8 de febrero de 2016.

· Se dieron a conocer las directrices y lineamientos del programa para el inicio de labores en el presente año.

· Se distribuyó a los monitores del programa en las 12 comunas,  corregimientos y veredas cercanos al Municipio de Pasto.

· Se atendieron las diferentes sugerencias a los líderes de cada grupo y se dio  solución a cada inquietud planteada por la comunidad.

Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
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