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QUEREMOS ENCONTRAR OPCIONES PARA QUE LOS DOS PROYECTOS DE SANTA MÓNICA GANEN: ALCALDE DE PASTO  
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En una audiencia pública que se realizó en el Concejo de Pasto la cual estuvo moderada por el Presidente de la Corporación Erick Velazco y la Jefe de la Oficina de Participación Comunitaria de la Personería Municipal, Patricia Báez Insuasty, para conocer a fondo el proyecto del Hospital 1B en el sector de Santa Mónica, las Secretarías de Salud e Infraestructura y la firma encargada de ejecutar la obra, explicaron a los habitantes del barrio, cabildantes y representante de la Contraloría, los antecedentes del proceso, costos y etapa actual de lo que será este centro asistencial que beneficiará a la capital de Nariño y los municipios de Tangua y Yacuanquer.
Posteriormente en un espacio que se brindó a la comunidad para escuchar sus inquietudes de la obra del hospital y las dudas que tienen frente al proyecto de construcción del escenario deportivo, el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, entregó las conclusiones de la asamblea.
El mandatario municipal aclaró que el proyecto de construcción del Hospital 1B debe continuar teniendo en cuenta que hay una contratación establecida que obliga a la Alcaldía de Pasto a cumplir con la norma, sin embargo, expresó que estarán atentos a los estrados judiciales en caso que se emita una disposición que ordene detener el proceso. “Desde luego que acataremos lo que la ley determine”.
Así mismo, desde este lunes 8 de febrero, se iniciarán diálogos con las dos partes de la comunidad, aquellos que están a favor del proyecto hospitalario y el grupo que solicita la construcción del escenario deportivo en otro lote diferente al que se tiene previsto. “Queremos encontrar opciones para que los dos proyectos ganen, tener nuestro hospital y unas instalaciones deportivas con altura, los dos procesos tienen la misma validez e importancia”, precisó el alcalde.
Construir el escenario deportivo en otra zona, ya que el lote actual no cuenta con las condiciones técnicas para un proyecto de esta envergadura, fue una de las propuestas que realizaron los residentes de la comuna 3, al respecto Obando Ordóñez, manifestó su acuerdo con los habitantes y aseguró que se iniciarán los estudios topográficos por parte de la Secretaría de Infraestructura Municipal y profesionales de esta rama que viven en el sector. “Si el lote no es apto, tendríamos que dejarlo para arborizarlo y adquirir otro espacio, pero queremos con los estudios pertinentes, tomar decisiones acertadas respetando a la comunidad”.
Finalmente el presidente del Concejo de Pasto Erick Velazco calificó como exitosa la asamblea teniendo en cuenta que se estableció una ruta de acción para solucionar un conflicto que existe entre las partes. El cabildante agregó gracias a la voluntad del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, ninguno de los dos intereses se verá perjudicado. “Como Concejo Municipal estaremos a la orden para seguir haciendo control y seguimiento a este tema para que sea la comunidad la que gane”, opinó el Presidente de la Corporación. 
PNUD TRABAJARÁ CON LA ALCALDÍA EN LA FORMULACIÓN PARTICIPATIVA DEL PLAN DE DESARROLLO DE PASTO

En un encuentro entre el alcalde de Pasto Pedro Vicente Ordóñez y funcionarios de Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo PNUD, llevado a cabo en la ciudad, se estableció una alianza estratégica entre los dos entes para trabajar en varias líneas o estrategias las cuales abarcan temas como la sostenibilidad ambiental, desarrollo económico y construcción de Paz.

Al término de la reunión, el mandatario municipal manifestó que la alianza permitirá la colaboración del PNUD en los 5 pactos del Programa de Gobierno y trabajar transversalmente en los ejes de cambio climático y la paz. El alcalde agregó que  la organización internacional se vinculará activamente en la elaboración del Plan de Desarrollo de Pasto. “El plan se viene haciendo con toda la comunidad y ahora con esta organización la cual nos ayudará en proyectos productivos con las poblaciones más desfavorecidos del sector rural”.
De la misma manera Ximena Puyana, Oficial de Desarrollo Sostenible del PNUD Colombia, catalogó el encuentro como positivo puesto que permitió conocer de primera mano, las propuestas que se tienen en materia de sostenibilidad ambiental, desarrollo económico, y construcción de paz. “El PNUD está completamente dispuesto a colaborando con la administración. En un inicio se acompañará técnica y estratégicamente la formulación del Plan de Desarrollo Municipal, que  tiene una aproximación participativa con las comunidades y una serie de pactos que la alcaldía ha trazado”.

La Oficina Territorial de PNUD presente en la región, trabaja cuatro temas: gobernabilidad, paz, desarrollo sostenible y la reducción de pobreza y exclusión.
VÍCTIMAS DEL CONFLICTO ARMADO RECIBEN AYUDAS ALIMENTARIAS 
Gracias a una alianza estratégica entre la Alcaldía de Pasto y la Fundación Panamericana para el Desarrollo – FUPAD, un primer grupo de 96 familias que se encuentran en la capital de Nariño en situación de desplazamiento, víctimas del conflicto armado, recibieron ayudas alimentarias en productos no perecederos con el propósito de aliviar su difícil condición actual.

El alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, quien estuvo presente en el evento, manifestó su agradecimiento con la Fundación FUPAD cuya alianza con la Administración Municipal, permitió apoyar a las víctimas con una ayuda alimentaria. “Podríamos decir que es un aporte pequeño, pero para las víctimas, se convierte en algo significativo”. El mandatario agregó que desde la Alcaldía se están gestionando el apoyo de las distintas organizaciones de cooperación nacional e internacional como PNUD y USAID.

Por su parte el Secretario de Gobierno, Eduardo Enríquez Caicedo, afirmó que una de las principales instrucciones del alcalde, es brindar toda la atención que requieren las víctimas. “Como administración estamos ayudando y preparando a Pasto para el posconflicto, queremos no solo con estas ayudas estimular a las  víctimas, sino que también podamos trabajar en otros sectores con familias que lo  requieran”.

William Bravo, desplazado del Valle del Cauca, agradeció el apoyo brindado por las dos entidades. “Es una ayuda importante para toda mi familia ahora que no tenemos trabajo, agradezco a la alcaldía por que han estado pendientes de nosotros, con reuniones y talleres nos han estado capacitando”.

Yolima Arredondo proveniente de Antioquia también manifestó su gratitud y solicitó más controles al momento de entregar las ayudas para que solamente se beneficien las personas desplazadas. “En mi caso soy madre cabeza de familia, nos toca salir adelante y adaptarse a una nueva vida en esta ciudad”.

Adicionalmente funcionarios de la Secretaría de Gobierno por medio del Centro de Atención a Víctimas, realizaron un proceso de caracterización para saber de dónde provienen, cuál ha sido el tipo de violencia que han sufrido y cuáles son sus necesidades.  En total serán 400 las familias que se encuentran en esta situación, las que se podrán beneficiar con las ayudas.

Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com  
ATENCIÓN INTEGRAL A LA POBLACIÓN INFANTIL, RETO PRINCIPAL DE NUEVA SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL 
La psicóloga de la Universidad Mariana, Karol Eliana Castro Botero con más de 10 años de experiencia en el campo comunitario, fue nombrada por el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, como nueva Secretaría de Bienestar Social. La profesional quien cursa una maestría en Intervención Social con la Universidad de La Rioja de España, aseguró que los retos estarán enfocados en la población que realmente amerita atención especial, directa e integral.

“Queremos orientar nuestros esfuerzos en la población infancia, buscaremos articularnos con otras secretarías de la alcaldía para ser un trabajo especial con la madres cabezas de familia que han sido rezagadas por la situación de violencia o vulnerabilidad. Bienvenidos a nuestra dependencia y queremos que la comunidad se sienta familiarizada con nosotros”.

Antes de llegar al cargo, la funcionaria fue asesora psicosocial con la Corporación Universitaria Autónoma del Cauca en el programa Familias con Bienestar en convenio con el ICBF, acompañó la Estrategia de Superación para la Pobreza Red Unidos y se desempeñó como asesora en el proyecto Segundo Laboratorio de Paz y Fortalecimiento al Movimiento Social de los Municipios de la Cordillera del Alto Patía. 

Información: Secretaria de Bienestar Social, Karol Eliana Castro Botero. Celular: 3132943022
HOTELES Y AGENCIAS DE VIAJES, SON CERTIFICADAS EN LAS NORMAS NTS-TS 002 y NTS-TS-003
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Luego de un proceso de capacitación que duró cerca de un año, 4 agencias de viajes y 5 hoteles, recibieron la certificación en las normas NTS-TS 002 y NTS-TS-003 respectivamente; proceso liderado por el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo y FONTUR, quienes seleccionaron a Pasto como una de las cinco ciudades de Colombia beneficiadas de la iniciativa que contó con una inversión de más de  $150 millones.

Gloria Inés Mena, asesora del Fondo Nacional de Turismo, destacó que el proceso de certificación permitió que los beneficiados apliquen los requisitos de sostenibilidad en el tema ambiental, sociocultural y económico, garantizando calidad en el servicio. “Este es un avance importante, que nos permite ser parte de un gran equipo competitivo de turismo en Colombia. El Ministerio de Comercio, Industria y Turismo manifiesta en su plan de desarrollo, que muchos de los dividendos que ingresan a la región deben ser por turismo y esa es nuestra apuesta”, destacó.

Nelly Tapiro Ruales, quien hace parte del Hotel Venecia Comfort y Hotel Chambú Plaza, aseguró que la certificación es un compromiso para posicionar a Pasto como una ciudad competitiva a nivel nacional e internacional. “Esto es un trabajo de mejora continua y seguiremos trabajando por el desarrollo de nuestro municipio, manteniendo el mensaje de conciencia sobre el cuidado del medio ambiente y el patrimonio natural y cultural”.

De acuerdo al Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad Nelson Leiton, la certificación además de contribuir al desarrollo del municipio, permite fortalecer los procesos de sostenibilidad ambiental, lo cual no puede ser una campaña de un día sino una forma de vida y se refirió al acompañamiento que se realizará desde la Administración Municipal para garantizar que más operadores de servicios turísticos sean acreditados. “Existen peticiones claras de agencias de viajes y del sector hotelero, quienes desean ser parte del proceso y desde la Alcaldía se fortalecerá las alianzas con FONTUR y el Ministerio, para cumplir este propósito”, puntualizó. 

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton. Celular: 3104056170
ALCALDÍA DE PASTO OFRECERÁ CAPACITACIÓN TRIBUTARIA DE MANERA GRATUITA

La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto brindará de manera gratuita en los meses de febrero y marzo, dos jornadas de capacitación tributaria dirigida a contribuyentes y agentes de retención del impuesto de Industria y Comercio.

Las capacitaciones se cumplirán los próximos 18 de febrero y 10 de marzo en horario de 2:30 pm a 5 pm, en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto. Se informa que para participar de estas capacitaciones no hace falta inscripción y que el material de la capacitación se entregará de manera gratuita.

Mediante estas capacitaciones se orienta a los interesados en los temas tributarios territoriales relacionados con este impuesto y se imparten las indicaciones necesarias para la utilización del formulario electrónico desarrollado para el diligenciamiento vía web de las declaraciones tributarias.
Información: Secretaria de Hacienda Amanda Vallejo. Celular: 3004474048 amavallejoo@gmail.com 
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