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Fecha: Miércoles 10 de Febrero de 2016
Boletín de prensa Nº 30
50 INSTITUCIONES EDUCATIVAS PÚBLICAS Y PRIVADAS SERÁN CAPACITADAS EN TEMAS DE SEGURIDAD VIAL

Más de 3 mil estudiantes de instituciones educativas públicas y privadas del sector urbano y rural de Pasto, serán capacitadas en temas de seguridad vial por parte del grupo de pedagogía y seguridad vial de la Secretaría de Tránsito de la capital de Nariño, así lo dio a conocer el coordinador del equipo Moisés Narváez. 

El funcionario explicó que las prácticas estarán enfocadas en temáticas inscritas en el Código Nacional de Tránsito, las cuales permitirán el cambio de comportamientos por parte de los actores de la vía. Estudiantes de los grados décimo y once de los colegios del municipio, se encargarán de socializar lo aprendido con el resto de las comunidades educativas. 
La tarea que será desarrollada por expertos en seguridad vial, empezará la primera semana del mes de marzo. Los colegios interesados en vincularse a estas acciones, deberán hacer la solicitud por escrito ante el organismo de tránsito o directamente al Equipo de Pedagogía y Seguridad Vial, cuyas oficinas están ubicadas en la avenida  Santander. 

Las acciones pedagógicas que hacen parte del programa de gobierno del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, tienen la finalidad de promulgar la pacificación de las vías de la ciudad y evitar así eventos que dejan en más del 70%, pérdida de vidas humanas.

CON SU APOYO, DANIEL ALEJANDRO TORRES MELO REPRESENTARÁ A NARIÑO EN  ‘IGUAZÚ EN CONCIERTO’
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Daniel Alejandro Torres Melo, quien integró la Red de Escuelas de Formación Musical y que actualmente conforma la Orquesta Sinfónica Joven de Nariño, es un niño apasionado por la música que desde los seis años dedicó su tiempo libre a la interpretación del clarinete. Fue ganador en dos oportunidades, del Concurso Talento Extraordinario que realiza Fundequidad en Bogotá y Cali y actualmente está postulado para participar en “Iguazú en concierto”, un festival de música que reúne cada año a niños y jóvenes de todo el mundo, en torno a un proceso de formación y conciertos.

Serán seis los ganadores que tendrán la oportunidad de participar en el festival, con el apoyo de los usuarios de Facebook. Daniel Alejandro Torres Melo, un niño con ilusiones y talento, invita a los nariñenses a votar para cumplir este propósito, el plazo es hasta el 31 de marzo de 2016. “Compartiré con más de 700 niños de todo el mundo y dejaré el nombre de nuestro departamento en alto. Con su apoyo quiero ser el embajador de la cultura nariñense en Iguazú Argentina, ingresa a http://iguazuenconciertoaudition.com/posts/18 y ayúdame a cumplir mi sueño, necesitó más de 5000 votos”, puntualizó.

La sexta versión de Iguazú en Concierto se cumplirá del 23 al 28 de mayo en las Cataratas de Iguazú en Misiones, Argentina. Para el cierre los participantes de este concurso que reúne a artistas e intérpretes de Europa, Asia, África y América, interpretarán juntos un repertorio que se desarrolla al aire libre dentro del Parque Nacional Iguazú, ofreciendo un acto de calidad gratuito a todos los asistentes.

NUEVOS HORARIOS EN RUTAS DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS EN TODA LA CIUDAD A PARTIR DEL 1 DE MARZO DEL 2016
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Emas informa a la ciudadanía que a partir del primero (1) de marzo de 2016, empezará a operar el nuevo horario y rutas de recolección de residuos en toda la ciudad de Pasto, con el fin de continuar prestando un servicio de calidad a los usuarios.

Al respecto, la gerente de Emas Ángela Paz Romero, indicó que en los 19 años que lleva la empresa en la ciudad, es la primera vez que se realiza un cambio de rutas y horarios y que se lo hace para la prestación de un mejor servicio de cara a la ciudadanía. 

La divulgación de los nuevos horarios comenzó la anterior semana, entregando material informativo puerta a puerta con el equipo de Gestión Social de Emas, quienes estarán recorriendo toda la ciudad durante un mes, así mismo, se ha publicado la información por las redes sociales de la empresa y en la página web.

Para consultar su nuevo horario de recolección lo puede hacer ingresando a la página Web www.emaspasto.com.co o también llamar a la línea de atención al cliente 01 8000 950096. 
INVITACIÓN A FIESTAS TRADICIONALES DEL CORREGIMIENTO EL ENCANO
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El comité organizador de las fiestas tradicionales en honor a la Virgen de Lourdes del corregimiento de El Encano y la Alcaldía de Pasto, invitan a la ciudadanía a disfrutar de esta manifestación cultural, religiosa y deportiva que se llevará a cabo desde el viernes 12 hasta el domingo 14 de febrero de 2016.

PROGRAMACIÓN

La programación inicia el viernes 12 de febrero a las 9:00 de la mañana con un desfile coreográfico donde participarán las instituciones educativas del corregimiento, resguardo indígena y comunidad en general. A las 11:00 de la mañana se realizará una presentación de los diferentes grupos de danzas, participantes de la región e invitados y a las 4:00 de la tarde se cumplirá con el concurso de émulos.

El sábado 13 de febrero, a las 9:00 de la mañana se realizará la carrera de atletismo: categoría infantil libre y veterana. A las 10:00 de la mañana, competencia de lanchas a remo, categoría libre, masculino y femenino; 11:00 de la mañana competencia de lancha fuera de borda 6, 8, 15 Yamaha; 15 otros y 25 hp; y a partir de la 1:00 de la tarde, se efectuará la competencia de natación. En los anteriores eventos deben inscribirse mínimo 4 participantes para dar inicio a la competencia.

El mismo día, a las 2:00 de la tarde se llevará a cabo por primera vez el Concurso de Música Campesina, el ganador además de recibir un premio, tendrá la oportunidad de grabar un CD. Posteriormente, a las 6:00 de la tarde se efectuará el traslado de la Virgen de Lourdes desde la parroquia María Madre del Buen Pastor hasta la Vereda El Puerto y a las 7:00 de la noche se llevará a cabo la procesión, acompañada de lanchas iluminadas desde la vereda El Puerto hasta el Santuario de Flora y Fauna Isla La Corota. Posteriormente, juegos pirotécnicos y lanzamiento de globos desde la plataforma flotante amenizada por la papayera de la ciudad de Pasto y el cierre de este día será con una verbena popular.

El domingo 14 de febrero a las 8:00 de la mañana los feligreses se concentrarán en el muelle principal de la vereda El Puerto para el paso hasta el Santuario de Flora y Fauna Isla La Corota y a las 12:30 se realizará la procesión con la imagen Virgen de Lourdes en lanchas alrededor de la Isla La Corota. En horas de la tarde se cumplirá con la presentación del grupo ganador del concurso de música campesina, la premiación de los ganadores en los diferentes eventos culturales y deportivos, presentación de émulos reconocidos y presentación de orquestas invitadas.

INVITAN A REUNIÓN PARA CONCRETAR ACCIONES CON CONCILIADORES Y LÍDERES
El coordinador de la Casa de Justicia de Pasto, Juan Carlos Bravo Gómez, invitó a todos los líderes y conciliadores en equidad del municipio, a que asistan a una reunión que se llevará a cabo este jueves 11 de febrero de 2016 a las 4:00 de la tarde en el auditorio de la entidad, con el fin de concretar acciones, actualizar información y restablecer sus servicios que facilitan la solución pacífica de conflictos de índole particular y comunitario, con un sentido de igualdad, justicia y en el pro del beneficio común.

El funcionario enfatizó que la asistencia y los aportes de los líderes y conciliadores en equidad, será de gran importancia para reconstruir el tejido social a través del liderazgo comunitario. La reunión estará precedida por el Subsecretario de Justicia y Seguridad Gerardo Dávila. 
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