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EN DIÁLOGO TEMÁTICO DE INFANCIA Y PRIMERA INFANCIA, SE IDENTIFICAN PROGRAMAS DE INTERVENCIÓN PARA LOS PRÓXIMOS 4 AÑOS 
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Con el acompañamiento de entidades como Instituto Colombiano de Bienestar Familiar ICBF, Personería Municipal, Fundación Proinco, secretarías de Salud, Educación, Bienestar Social, Desarrollo Comunitario, entre otras dependencias de la Alcaldía de Pasto, además de representantes que trabajan por la niñez, se realizó el primer diálogo temático de Primera Infancia e Infancia para la formulación participativa del Plan de Desarrollo.

Maltrato infantil, abuso sexual, morbilidad infantil, desnutrición, pautas de crianza al interior de la familia, desarrollo integral, entre otras variables, se presentaron en la jornada que permitió priorizar las acciones y alternativas de solución que se plasmarán en los programas de intervención pública de la Administración Municipal y los que se trabajaban desde el Consejo de Política Social que lidera la Secretaría de Bienestar de Pasto, explicó Lilian Rodríguez Flórez, asesora del despacho quien invitó a la ciudadanía, a participar en la construcción del Plan de Desarrollo.
La secretaria de Bienestar Social Karol Eliana Castro Botero, manifestó que gracias a la participación de entidades que propenden por la garantía de los derechos de la infancia, se logró a través de mesas temáticas, diagnosticar las problemáticas territoriales para determinar la línea base de trabajo y potencialidades que se tendrán en cuenta para ejecutar en los próximos cuatro años. “Todo las reflexiones que se recogieron en la jornada, se tendrán en cuenta en la formulación del Plan de Desarrollo Municipal que se construirá cien por ciento con la comunidad”.
Durante el diálogo temático, la  Procuradora 20 Judicial de Infancia, Adolescencia y Familia, Margoth Ágreda; entregó y socializó la circular 002 de la Procuraduría General de la Nación que da a conocer la Ley de Infancia y Adolescencia además de los 163 indicadores que debe tener en cuenta la Alcaldía de Pasto para alcanzar los objetivos con esta población durante el periodo 2016-2019.  

Información: Secretaria de Bienestar Social, Karol Eliana Castro Botero. Celular: 3132943022

ALCALDÍA DE PASTO FIRMA CONVENIO DE COOPERACIÓN CON UNIVERSIDAD DE NANTES DE FRANCIA
La Alcaldía de Pasto y la filial Capacités de la Universidad de Nantes de Francia, firmaron un convenio marco para desarrollar proyectos específicos en temas como la protección del medio ambiente, educación, cultura, entre otros. 

Anthony Cailleau responsable de Marketing Internacional de la Universidad de Nantes, explicó que el proyecto se trabajará bajó un enfoque educativo y agregó que adicional a este convenio, se firmó un segundo acuerdo con la Universidad de Nariño. “Somos una universidad pública, es importante contar con un par académico con el cual podremos trabajar varios ejes prioritarios como la tecnología, robótica, salud, idiomas, medio ambiente y cultura”.

El representante internacional destacó que en el tema cultural se enfatizará sobre el Carnaval de Negros y Blancos, declarado por la Unesco como Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad. “La cooperación internacional permitirá generar apoyo para los artesanos de Pasto y presentar una oferta para que durante todo el año, los turistas conozcan de primera mano los detalles de esta fiesta para quienes no tienen la oportunidad de viajar a inicios de enero”.

Luego de la firma protocolaria, se identificarán los públicos beneficiarios de las dos municipalidades, así como de las dos universidades para analizar las iniciativas que se pueden adoptar en Pasto y la ciudad francesa. 

ALCALDÍA DE PASTO OFRECERÁ CAPACITACIÓN TRIBUTARIA DE MANERA GRATUITA

La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto brindará de manera gratuita en los meses de febrero y marzo, dos jornadas de capacitación tributaria dirigida a contribuyentes y agentes de retención del impuesto de Industria y Comercio. 

Las capacitaciones se cumplirán los próximos 18 de febrero y 10 de marzo en horario de 2:30 pm a 5 pm, en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto. Se informa que para participar de estas capacitaciones no hace falta inscripción y que el material de la capacitación se entregará de manera gratuita.

Mediante estas capacitaciones se orienta a los interesados en los temas tributarios territoriales relacionados con este impuesto y se imparten las indicaciones necesarias para la utilización del formulario electrónico desarrollado para el diligenciamiento vía web de las declaraciones tributarias.

Información: Secretaria de Hacienda Amanda Vallejo. Celular: 3004474048 amavallejoo@gmail.com 
COMENZÓ LA SEMANA DE LA PARTICIPACIÓN JUVENIL

En el auditorio General de la Universidad de Nariño se dio inicio a la Semana de la Participación que contó con la asistencia de los jóvenes que integran la Plataforma Municipal de Juventud, quienes trabajaron a través de nueve ejes sus propuestas e intereses para ser consignados dentro del Plan de Desarrollo Municipal 2016-2019.

Salud, democracia y participación, género, medio ambiente, educación, deportes, desarrollo económico, cultura y derechos humanos, son los ejes de trabajo que se han formulado desde la plataforma, para la generación de propuestas encaminadas a solucionar las problemáticas que afectan a los jóvenes de Pasto.

Al evento asistieron estudiantes de las instituciones educativas Francisco José de Caldas de Cujacal, José Artemio Mendoza del barrio Corazón de Jesús y la comunidad educativa universitaria, quienes pudieron participar de las dinámicas y estrategias lúdicas, artísticas y de sensibilización que los jóvenes han construido para la socialización. Del mismo modo, para asegurar la asistencia de madres y padres de familia en los diálogos, los encuentros cuentan con una zona infantil con profesionales encargados del cuidado exclusivo de niños y bebés.

Este martes 16 de febrero, el encuentro se realizará en la Institución Educativa Municipal Cristo Rey del corregimiento de San Fernando a partir de las 7:00 de la mañana.
ALCALDÍA SOCIALIZÓ PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN DEL ACUEDUCTO MULTIVEREDAL DE SANTA BÁRBARA EN SU TERCERA FASE‏
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En la vereda Cruz de Amarillo del corregimiento de Santa Bárbara, se socializó el proyecto de construcción del acueducto multiveredal tercera fase para esta zona rural. La jornada que contó con la presencia del alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez y el Secretario de Gestión Ambiental Jairo Burbano, permitió a la comunidad despejar las inquietudes frente al proceso. 

La iniciativa cuya inversión alcanza los $3.700 millones aproximadamente, busca solucionar en gran parte, la escasez de agua potable de este corregimiento y mejorar la calidad de vida de los habitantes.
En su intervención el mandatario Pedro Vicente Obando Ordóñez, manifestó que todos los ciudadanos deben tener el líquido vital y enfatizó en la importancia de estar presente en las actividades comunitarias. “Queremos estar en contacto con la gente y visitarlos, aquí no solo hablamos del acueducto, oímos propuestas de otros temas, por eso vamos a participar activamente de estas jornadas”, precisó. 

De igual forma el presidente de la Asociación del acueducto Multiveredal Divino Niño, Carlos Armando Paredes, destacó la presencia de los alcaldes de los municipios de Tangua y Pasto, ya que permitió exponer las problemáticas del sector y plantear posibles soluciones para las mismas.

Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
ALCALDE DE PASTO INSTALÓ EL CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL

Con la participación del alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, el secretario de Agricultura Jairo Gaviria y representantes de las comunidades rurales, se instaló oficialmente el Consejo Municipal de Desarrollo Rural, espacio que permitirá identificar las prioridades y necesidades rurales y agropecuarias. 
En el encuentro, los líderes presentaron sus inquietudes y problemáticas para que queden plasmadas en el Plan de Desarrollo Municipal, además de definir las acciones que desarrollará la Umata.

En su intervención, el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, manifestó su respaldo al consejo para desarrollar los diferentes proyectos a través de la Secretaría de Agricultura y destacó la amplia participación de los asistentes.
Igualmente, Camilo Ernesto Rodríguez gobernador Quillasinga del resguardo de El Encano, agradeció al mandatario local por abrir estos espacios de participación para el sector rural. “Este ha sido un aporte democrático, donde se identifican las necesidades de las comunidades”.

El Consejo Municipal de Desarrollo Rural realizará nuevas reuniones de concertación para establecer las comisiones de trabajo y los diálogos temáticos. El próximo encuentro se llevará a cabo el viernes 19 de febrero en la Escuela Superior de Administración Pública, ESAP, desde las 8:00 de la mañana.

El Consejo Municipal de Desarrollo Rural está constituido por el alcalde de Pasto, representantes del Concejo Municipal, entidades públicas, organizaciones campesinas legalmente constituidas y gremios agropecuarios. 
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
COMUNIDAD QUILLASINGA DE GENOY, DESTACA COMPROMISO DE ALCALDE DE PASTO
Con el acompañamiento del alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, se realizó el acto de posesión del cabildo indígena de Genoy, donde el nuevo gobernador del pueblo Quillasinga, José Criollo Rivadeneira, tomó juramento a los integrantes de su comunidad, quienes lo acompañarán en la junta directiva para el periodo 2016.

El gobernador indígena aseguró que sus principales retos son el rescate de la educación propia y buscar la modificación del Plan de Ordenamiento Territorial, con el propósito de que haya mayor inversión en el sector. “El POT es el eje de las actividades que se deben desarrollar y fue aprobado sin una consulta previa con las comunidades indígenas, con apoyo de la comunidad y las autoridades, lucharemos para hacer realidad los sueños e ilusiones de la población, con un trabajo donde prime la armonía, fraternidad y defensa del territorio”.

José Criollo Rivadeneira, destacó la presencia del alcalde de Pasto en este escenario como una muestra de su compromiso con la comunidad del corregimiento. “Es importante su acompañamiento, sabemos que es una persona humanista, con la mayor voluntad de trabajar con las comunidades indígenas y campesinas”.

A su vez el mandatario Municipal Pedro Vicente Obando Ordóñez, felicitó a la nación Quillasinga y al cabildo por el acto democrático realizado y ofreció toda la colaboración que se pueda prestar desde la Administración Local. “Se hará un acompañamiento en estas mesas de concertación tanto como en el Plan de Desarrollo y en las reformas que se puedan hacer desde la legalidad al Plan de Ordenamiento Territorial, respaldando para que las obras en educación, salud y vías se puedan realizar”, destacó.
ALCALDÍA DE PASTO BUSCA ALTERNATIVAS DE CONVIVENCIA PARA HABITANTES DE COMUNA 10
Con el fin de solucionar la problemática de convivencia en la comuna 10 de Pasto, la Administración Municipal a través de la Secretaría de Gobierno, realizó un diálogo con los habitantes del sector que permitió establecer una agenda de trabajo y concretar un nuevo encuentro que se llevará a cabo dentro de 15 días con la vinculación de siete secretarías para asumir compromisos necesarios con esta zona.
El Secretario de Gobierno de Pasto Eduardo Enríquez Caicedo, aseguró que una de las principales instrucciones del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, es llegar hasta la comunidad para entender su problemática y encontrar soluciones viables que se puedan realizar a corto plazo. El funcionario agregó que es necesario el compromiso de la ciudadanía para lograr el éxito en los procesos de convivencia. 
Así mismo Jaime Ayala Rodríguez habitante del sector, calificó como positivo el encuentro y añadió que la presencia de la Alcaldía de Pasto y la Policía Metropolitana, permitirá encontrar soluciones a problemáticas sociales como el pandillismo y vandalismo. 

Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
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