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Boletín de prensa Nº 35
EN CUATRO EJES ESTRATÉGICOS SE IDENTIFICÓ PROPUESTAS DEL ADULTO MAYOR Y POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE CALLE PARA EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL
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El adulto mayor fue protagonista de los diálogos poblacionales para la construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal, donde además se incluyó a la población habitante de calle. Durante el encuentro se trabajó en cuatro ejes estratégicos: promoción y garantía de los derechos humanos, protección social integral, envejecimiento activo y formación del talento humano e investigación.

En el taller, los actores identificaron los principales problemas que afecta a esta comunidad vulnerable. Con respecto al eje promoción y garantía de los derechos humanos, se concluyó que el principal inconveniente es el desconocimiento de la Política Pública del Adulto Mayor. Frente a la Protección Social integral, según lo manifestado por los asistentes, hay un inadecuado uso de los hábitos y estilos de vida saludable y deshumanización de los servidores públicos.

Para el caso del eje de envejecimiento activo, se enfatizó en la falta de proyectos en gerontología y geriatría preventiva, ausencia de cultura de envejecimiento y estilos de vida saludable y proliferación de enfermedades en el adulto mayor de 50 años; finalmente, en el eje de formación del talento humano e investigación, se recalcó en la falta de recursos para realizar investigaciones, ausencia de ofertas de formadores del talento humano y subutilización del conocimiento y la investigación.

Para el caso de los habitantes en situación de calle, se subrayó que los problemas con mayor impacto son el consumo de sustancias psicoactivas, la discriminación socio familiar, el estigma y la exclusión social. Para los cuatro componentes, los participantes plantearon las causas y posibles soluciones, que serán recogidas por el comité formulador del Plan de Desarrollo Municipal como un primer borrador, así lo dio a conocer Ilda Magaly Arteaga Romero, subsecretaria Gestión de Proyectos de la Secretaría de Bienestar Social. 
“Este es el primer ejercicio, después lo daremos a conocer a públicos más amplios en comunas y corregimientos, para garantizar la participación de todos los habitantes de la capital de Nariño. Este es un gobierno democrático, queremos que la comunidad formule sus políticas y ayuden en la solución de la problemática social que se vive en el municipio”, puntualizó.

José Fernando Guerrero gerente y representante legal de la fundación Amparo San José, destacó la importancia de la jornada porque todos los actores del sector tienen la posibilidad de trasladar los objetivos de la política pública de envejecimiento a una realidad local. “En el encuentro se ha logrado optimizar y racionalizar los conceptos que tenemos sobre estos ejes que son transversales a la atención del adulto mayor y llevarlos a una realidad en la cual podemos organizar planes de trabajo para garantizar una atención digna y mejorar la calidad de vida de estas personas”, destacó.

EN DIÁLOGO POBLACIONAL DE LA MUJER, SE ENFATIZÓ EN LA APLICACIÓN DE LA POLÍTICA PÚBLICA DE EQUIDAD DE GÉNERO 
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Bajo los lineamientos de la Política Pública de Mujer y Equidad de Género, fue desarrollado el diálogo poblacional de mujer el cual contó con la asistencia de más de 100 personas entre ellas representantes del Consejo Ciudadano de Mujeres y diferentes colectivos de Pasto. 

La convocatoria liderada por parte de la Oficina de Género de la Alcaldía de  Pasto, se llevó a cabo en torno a tres grupos; violencias basadas en género, empoderamiento económico y empoderamiento social, político e institucional. 
Isaura Maigual representante de la Mesa Departamental de Mujeres de Nariño, manifestó su expectativa frente al ejercicio participativo del Plan de Desarrollo Municipal y destacó la actitud del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, por promover una construcción concertada del Plan de Desarrollo.
De igual forma, Flor de María Finlay representante del Consejo Ciudadano de Mujeres, expresó que la jornada sirvió para proponer alternativas de solución a las problemáticas de este grupo poblacional. Finalmente Pamela Lasso integrante del colectivo de mujeres ´Cuando el Género Suena´, solicitó a la Administración Municipal, un plan eficaz de medios que permita conocer los derechos y las leyes que las amparan, así como las rutas de atención ante la institucionalidad.

“Necesitamos una política libre de discriminación, más oportunidades laborales y una educación libre de patrones estereotipados; que se cree una cátedra de género en los colegios, universidades, instituciones públicas y privadas. Desde aquí podremos lograr un mejor panorama en el año 2019”, indicó, Pamela Lasso.
Información: Jefa Oficina de Género, Ingrid Legarda Martínez. Celular: 3216473438 
 
CONVOCATORIA  DE BECAS PARA LA EXCELENCIA DOCENTE 2016

El Ministerio de Educación Nacional, anunció que dentro de su estrategia para hacer de Colombia el país mejor educado de América Latina en el año 2025, definió como una de las líneas estratégicas la “Excelencia docente”. 
Por lo cual se indicó que se viene implementado el Programa de Becas para la Excelencia Docente, que busca mejorar la calidad de la práctica pedagógica de los establecimientos educativos, mediante el fortalecimiento de la formación profesional docente, a través de la financiación del 100% del valor de la matrícula para programas de maestrías en universidades con acreditación de alta calidad.

Teniendo en cuenta la importancia de este programa, los docentes de Pasto y el departamento de Nariño podrán ser beneficiarios de las becas de acuerdo a los lineamientos de la convocatoria del Ministerio. 
Para más información consultar la página web www.mineducación.gov.co o el siguiente link: http://gabo.mineducacion.gov.co/becasdocentes/  

ALCALDÍA DE PASTO OFRECERÁ CAPACITACIÓN TRIBUTARIA DE MANERA GRATUITA

La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto brindará de manera gratuita, la capacitación tributaria dirigida a contribuyentes y agentes de retención del impuesto de Industria y Comercio. 

La jornada se cumplirá este jueves 18 de febrero de 2:30 a 5 pm en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto. Para participar de esta capacitación no es necesario inscribirse y el material será entregado de manera gratuita.

En el taller se orientará a los interesados en los temas tributarios territoriales relacionados con este impuesto y se impartirán las indicaciones necesarias para la utilización del formulario electrónico desarrollado para el diligenciamiento vía web de las declaraciones tributarias.
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