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Habitantes y líderes de las comunas 2, 3, 4, 11 y 12, participaron en el primer diálogo territorial. En la jornada los asistentes expresaron sus inquietudes y dificultades en las diferentes mesas dentro del ejercicio participativo para la construcción del Plan de Desarrollo Municipal. 
Más seguridad, mejoramiento de vías y adecuación de zonas recreativas, además de oportunidades académicas y laborales para los jóvenes del sector, fueron las principales solicitudes de los ciudadanos. 
Luis Humberto Muñoz, habitante del barrio Las Brisas perteneciente a la comuna 3, expresó que los encuentros son productivos puesto que las personas sustentaron sus problemáticas. “Esperamos que a través de este nuevo Plan de Desarrollo, comunidades como la nuestra puedan acceder a servicios como el agua potable, pavimentación de vías”.

Yuli de la Portilla, secretaria de la Junta de Acción Comunal del barrio Santafé en la comuna 4, manifestó que se la seguridad es uno de los principales aspectos a tener en cuenta en su sector. “Aunque estamos implementando algunas iniciativas de convivencia, si tenemos problemas de seguridad, esto nos afecta y no deja progresar al barrio por eso pedimos más apoyo de la Policía Nacional”.

Finalmente Víctor Hugo Pinza habitante del barrio Bolívar, reconoció la apertura de espacios participativos desde la Administración Municipal. “La Alcaldía está tomando en cuenta la opinión de la gente, eso me parece bueno porque estamos construyendo el Plan de Desarrollo”.
FORMACIÓN TÉCNICA Y TECNOLÓGICA PARA LOS JÓVENES, PRINCIPAL CONSENSO DE DIÁLOGO TERRITORIAL DE LAS COMUNAS 1, 8, 9 Y 10 

Continuando los diálogos territoriales en la construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal, se reunieron los delegados de la Administración Municipal junto con los líderes y habitantes de las comunas 1, 8, 9 y 10 para tratar temas e inquietudes que afectan el desarrollo social de cada sector. En este encuentro los participantes expusieron las diferentes situaciones que viven en cada zona de la ciudad. 
Franco Romo Lucero, directivo del barrio Las Cuadras, manifestó su expectativa por la nueva administración y solicitó que se realicen los procesos correspondientes para la legalización de cinco barrios de la comuna 9. “San Antonio, Juanoy Alto y Bajo, El Polvorín y Juan XXIII, son los sectores que esperamos queden legitimados para lograr que la Alcaldía de Pasto invierta en estos sectores”.

Nelson Leiton Portilla, Secretario de Desarrollo Económico, indicó que se buscarán alternativas de formación técnica y tecnológica para los jóvenes así como oportunidades laborales. “Vamos a gestionar ante la Universidad de Nariño y otras universidades, descentralizar sus actuaciones y generar formación con base en lo que necesita la gente, pero así mismo, crear unos fondos de financiamiento importantes para que se apoye los emprendimientos de esta población”.

Igualmente el líder comunitario del barrio La Floresta, perteneciente a la comuna 10 Abel Díaz, señaló que se debe trabajar en el saneamiento básico y alcantarillado para evitar inundaciones en el sector, además de iniciativas de manejo ambiental que permitan el control de las basuras.

Por su parte Oscar Zarama habitante del barrio Obrero en la comuna 1, invitó a la comunidad para que participe de los encuentros del Plan de Desarrollo Municipal.  “A través de estos espacios que se están generando por parte del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, hemos presentado nuestras propuestas. Esperamos que con el apoyo de las entidades locales y el compromiso de nosotros como ciudadanos, Pasto sea una ciudad mejor en los próximos cuatro años”.

SECRETARÍA DE SALUD DE PASTO PARTICIPA EN LA FORMULACIÓN DE PLAN TERRITORIAL DE SALUD 2016-2019

Los pasados 18 y 19 de febrero, el equipo de la Secretaría de Salud del Municipio participó en el taller de asistencia técnica para la formulación de Plan Territorial de Salud 2016-2019, programado por el Instituto Departamental de Salud de Nariño (IDSN).

Por directriz del Ministerio de Salud y Protección Social, se debe elaborar un Plan  Decenal de Salud Pública que garantice a través de un proceso amplio de participación social, el mejoramiento del estado de salud de la población, todo esto enmarcado dentro de la estrategia de Atención Primaria en Salud (APS), donde convergerán las políticas sectoriales mediante la promoción, prevención y capacitación de la ciudadanía, además de las organizaciones sociales. 

El equipo de la Secretaría de Salud viene trabajando en los talleres temáticos, poblacionales y territoriales para la construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal, con el objetivo de conocer las propuestas que desde la ciudadanía se plantean para el mejoramiento de la salud de los ciudadanos de Pasto.

Los Planes Territoriales de Salud Pública serán el resultado del consenso de los diferentes actores de cada región del país y en ellos se consignarán las políticas públicas en salud. El Plan Territorial de Salud estará enmarcado dentro de los lineamientos del Plan Decenal de Salud Pública establecido por el Gobierno Nacional.

Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
AVANTE SOCIALIZÓ ANTE EL CONCEJO MUNICIPAL EL SISTEMA DE SEMAFORIZACIÓN DE LA CIUDAD

Con el objeto de socializar los avances correspondientes a la ejecución del Sistema de Semaforización de Pasto, el gerente de AVANTE SETP Diego Guerra Burbano y su equipo de trabajo presentaron ante el Concejo Municipal de Pasto, los componentes y el funcionamiento de la tecnología empleada.

El directivo expuso el modelo de funcionamiento del Sistema de Semaforización, consistente en suministros, instalación y puesta en marcha, lo cual lo convierte en el más moderno de Colombia.

"Contamos con una semaforización inteligente, moderna y de alta tecnología, que consta de: lámparas LED vehiculares y peatonales, controladores de ocho grupos de tiempos regresivos y sonorizadores con detectores virtuales, un alcance del sistema de 75 intersecciones, pasos peatonales semaforizados, cuatro páneles de mensajería variable, intersecciones sincronizadas y un sistema de conectividad integrado al anillo de fibra óptica, entre muchas más funciones", precisó el gerente quien también informó que a la fecha, las inversiones por concepto de la implementación del Sistema ascienden a $13 mil millones.

EMAS ANUNCIA NUEVOS HORARIOS DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS
El Equipo de Gestión Social de Emas continúa recorriendo la ciudad con el ánimo de informar puerta a puerta, el nuevo horario de recolección de residuos que  operará a partir del primero de marzo de 2016.
Emas recuerda a los usuarios que pueden consultar su nuevo horario de recolección ingresando a la página Web www.emaspasto.com.co o también llamar a la línea de atención al cliente 01 8000 950096.
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