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Fecha: Miércoles 30 de Marzo de 2016
Boletín de prensa Nº 66
MINISTERIOS DE HACIENDA Y MINAS, CONDONAN A PASTO EL COMBUSTIBLE QUE FUE ANTICIPADO EL AÑO ANTERIOR 
El secretario de Gobierno y alcalde (e) de Pasto, Eduardo Enríquez Caicedo, informó que luego de las gestiones del mandatario Pedro Vicente Obando Ordóñez, ante los ministerios de Minas y Hacienda, estas carteras condonaron al municipio, los casi 300.000 galones de combustible que fueron anticipados el año pasado. “Ya contamos con esta gasolina lo que significa que en adelante llegará el cupo normal”.
El funcionario afirmó que se buscará a través de comunicaciones formales con el Gobierno Central, que esta reposición se haga en el mes de marzo para que esta condonación se cumpla lo más pronto posible. En consecuencia, el cupo de los meses de abril, mayo, junio y julio de 2016, se restablecerá al 100% en el Sistema de Información de Combustibles - SICOM. 
ÚLTIMO DÍA PARA DECLARACIÓN Y PAGO DEL IMPUESTO DE INDUSTRIA Y COMERCIO
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La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto, invita a todos los contribuyentes del impuesto de Industria y Comercio, a pagar oportunamente hasta este jueves 31 de marzo de 2016 con descuentos del 5 y del 10 por ciento. Recuerde que después de esta fecha, se genera sanción por extemporaneidad e intereses de mora.

Los formularios físicos para la presentación de la declaración privada del impuesto de Industria y Comercio y su Complementario de Avisos y Tableros, se distribuyen gratuitamente en la oficina de Industria y Comercio ubicada en las instalaciones de la Secretaría de Hacienda Municipal - Centro de Atención Integral al Ciudadano en la calle 18 Nº 19-54.

Este jueves 31 de marzo, la Oficina de Industria y Comercio atenderá a los contribuyentes en jornada continua de 8 de la mañana a 6 de la tarde. Cualquier inquietud adicional será atendida en la Subsecretaría de Ingresos ubicada en la misma dirección o al PBX 7333300 Ext. 1027 e-mail: industriaycomercio@haciendapasto.gov.co 

ESTE FIN DE SEMANA COMIENZAN LOS DIÁLOGOS TERRITORIALES DEL SEGUNDO MOMENTO DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL
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Continuando con el proceso de formulación y construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal, la Alcaldía de Pasto iniciará este fin de semana, los segundos diálogos territoriales. Los encuentros se llevarán a cabo de la siguiente manera: 
El sábado 2 de abril en los corregimientos de Gualmatán y Obonuco de 8 de la mañana a 12:00 del medio, se realizarán de manera alterna los encuentros en las instituciones educativas de cada sector. El mismo día de 2 a 6 de la tarde, la actividad tendrá lugar en el establecimiento educativo del corregimiento de Jongovito. 
Para el domingo 3 de abril de 8 de la mañana a 12:00 del medio en los corregimientos de Cabrera y Buesaquillo, la comunidad podrá asistir al ejercicio participativo en las instituciones educativas de cada zona. Finalmente de 2 a 6 de la tarde, los diálogos territoriales se cumplirán en los corregimientos de La Laguna y San Fernando. 
ALCALDÍA DE PASTO SENSIBILIZA A COMERCIANTES SOBRE RESPETO POR EL ESPACIO PÚBLICO
Con el propósito de sensibilizar a los comerciantes formales del sector del templo San Sebastián tradicionalmente conocido como la Panadería, administrativos y vigías de la Dirección de Espacio Público realizaron una visita puerta a puerta, en la que se entregó las respectivas notificaciones para evitar la invasión del espacio público y se socializó la propuesta que lidera esta dependencia para establecer jornadas especiales de comercio.

Respecto a la iniciativa, el director de Espacio Público Freddy Andrés Gámez Castrillón, informó que esta será una oportunidad para que los vendedores de la zona en fechas establecidas desde la Alcaldía de Pasto, como parte de estas jornadas de comercio en las que podrán exhibir sus productos en el espacio público y en lugares específicos como el parque San Sebastián, ofreciendo promociones al ciudadano.

“Se busca que la comunidad se apropie y valore el espacio público, posterior a esta visita se convocará a una reunión para que los habitantes y comerciantes del sector presenten sus opiniones y sugerencias para desarrollar la propuesta que contará con el apoyo de diferentes dependencias de la Administración Municipal”, subrayó el funcionario.

Los trabajadores de la zona, quienes escucharon las recomendaciones y la propuesta de la Dirección de Espacio Público, ratificaron su compromiso para cuidar su entorno transformándolo en un espacio que favorezca al peatón y al sector comercial. Julio López, comerciante del sector calificó como excelente esta iniciativa que se desarrolla bajo los criterios de respeto a la comunidad. “Esto no solo es una motivación para los comerciantes que podrán dar a conocer sus productos, sino para apropiarnos del espacio público y tomar conciencia de la importancia de mantener libres los andenes para el peatón”.
Información: Director de Espacio Público, Fredy Andrés Gámez Castrillón. Celular: 3188779455

APERTURA DE EXPOSICIÓN PLÁSTICA Y VISUAL “IMAGINARIOS SOLUBLES”
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Este jueves 31 de marzo a partir de las 7:00 de la noche en la Pinacoteca Departamental ubicada en la carrera 26 Nº 18-93 Centro, se dará apertura a la exposición plástica y visual denominada “Imaginarios Solubles”, a partir de procesos creativos de ocho mujeres artistas. 
La iniciativa que cuenta con el apoyo de la Secretaría de Cultura Municipal y que estará abierta al público hasta el 13 de abril, busca sensibilizar a través del arte, las problemáticas actuales de género.
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