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COMITÉ DE ESTRATIFICACIÓN DE PASTO ADELANTÓ SU PRIMERA REUNIÓN ORDINARIA 
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El Comité Permanente de Estratificación del Municipio de Pasto adelantó una reunión ordinaria de acuerdo a la normatividad que exige el Departamento Administrativo Nacional de Estadística, DANE; donde se revisaron los trabajos que se vienen adelantando en la capital de Nariño, con relación a los procesos de estratificación que aplica a la facturación de servicios públicos domiciliarios y el cobro del impuesto predial.

Jorge Enríquez García, subsecretario de Aplicación de Normas Urbanísticas y Coordinador de Estratificación de la Alcaldía de Pasto, informó que en el momento se adelanta una revisión para unificar y actualizar la estratificación. “Se busca que el predio tenga un estrato oficial determinado por la Secretaría de Planeación con base a las metodologías del Departamento Nacional de Planeación, el cual deberá ser aplicado por las empresas de servicios públicos y la Secretaría de Hacienda. Todo esto bajo los requerimientos de la norma y con el acompañamiento de la Personería Municipal”.

El funcionario agregó que en el momento se cuenta con un proceso unificado, que permite a los ciudadanos conocer el estrato de su predio, que puede ser consultado en la página web www.pasto.gov.co a través del link trámites y servicios, Secretaría de Planeación: http://www.pasto.gov.co/index.php/tramites-y-servicios-alcaldia-de-pasto/estratificacion-nomenclatura 

Elena Fajardo, representante de la comunidad y Presidenta del Comité de Estratificación, aseguró que en el mes de abril se adelantará una reunión con el DANE con quien se verificará los puntos necesarios para llevar a cabo el proceso de revisión en primera fase. “Decirle a la ciudadanía que estamos comprometidos y trabajando responsablemente, porque queremos que el proceso se realice de forma equitativa”, puntualizó.
SUBSECRETARÍA DE TURISMO DE PASTO LIDERA CONSTRUCCIÓN DE “AGENDA TURÍSTICA TERRITORIAL”
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Con la participación de cerca de 30 personas del sector público y privado, se llevó a cabo el primer encuentro de sensibilización, diagnóstico e información de lo que será  la “Agenda Turística Territorial”. El ejercicio liderado por la Subsecretaria de Turismo de la Alcaldía de Pasto, Elsa María Portilla Arias, permitió que se abra el debate sobre las debilidades, amenazas, fortalezas y oportunidades que presenta este sector. 
El objetivo fundamental de la agenda es contar con una herramienta que sea aprovechada desde diferentes medios físicos e infraestructura tecnológica para que propios y visitantes interesados en el turismo de la región, accedan a las diferentes actividades, hechos, eventos, lugares e información general del municipio.
Al respecto Portilla Arias, explicó que el trabajo de la “Agenda Turística Territorial”, se realiza a la par con el Plan de Desarrollo Municipal PDM para lograr que el sector turístico se articule en las acciones de la Alcaldía de Pasto. “Expusimos algunos programas, metas y productos que se obtendrán al final del cuatrienio, para identificar cómo cada uno de los actores puede aportar a la construcción de la agenda”.  
La directora ejecutiva de la Asociación Hotelera de Colombia Cotelco Capítulo Nariño Doris Ruano Zambrano, aseguró que durante sus años de experiencia en el cargo, es la primera vez que se convoca a construir de manera conjunta la “Agenda Turística Territorial” para el cuatrienio. “Es trascendental la convocatoria de todos los actores para la proyección y promoción del departamento, esto estimulará la permanencia de los agentes turísticos en Pasto”.  
Así mismo, Diana Villarreal profesional de la Unidad de Parques Nacionales, manifestó que para la entidad es importante articularse con todos los participantes que promueven y desarrollan actividades turísticas. “En Parques Nacionales tenemos sectores que están abiertas al público y es importante que la comunidad conozca que se puede hacer dentro de ellos”. 

CON UN MASIVO EVENTO, FUE LANZADA LA SEXTA CAMPAÑA CONTRA LA ESCLAVITUD INFANTIL 
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Por sexto año consecutivo el programa periodístico y social Mundo Chiquitines que se emite a través de la Emisora Ecos de Pasto y televisión local, lanzó ante las instituciones de orden municipal y regional de carácter público y privado, la campaña contra la Esclavitud Infantil. El evento al que asistió el alcalde (e) Eduardo Enríquez Caicedo, la Procuradora 20 Judicial de Infancia, Adolescencia y Familia, Margoth Ágreda, el director administrativo de Comfamiliar de Nariño Luis Carlos Coral Rosero, entre otras personalidades, permitió ratificar el compromiso de las instituciones para disminuir este flagelo social que afecta a todos los municipios del departamento de Nariño.

El director del programa periodístico Mundo Chiquitines Luis Carlos Benítez, aseguró que la iniciativa tiene como objetivo primordial sensibilizar a la ciudadanía frente a la problemática de Esclavitud Infantil para lograr que todos los actores sociales de la ciudad y la región se vinculen. En su intervención anunció además que el próximo 16 de abril por las principales calles de la ciudad, se realizará una movilización para conmemorar el Día Internacional Contra la Esclavitud Infantil. 

“Lo que hacemos a través de nuestro espacio informativo es motivar a las instituciones para que ejecuten acciones. En esta oportunidad la Alcaldía de Pasto se ha sumado a la causa y la invitación es que a través de procesos artísticos y culturales promuevan la erradicación de este flagelo”, precisó Luis Carlos Benítez.

Por su parte el alcalde (e) Eduardo Enríquez Caicedo, manifestó que la actual administración está comprometida en proteger de manera integral a los niños, niñas y adolescentes. “Claramente dentro de esta iniciativa la Alcaldía de Pasto quiere adherirse para que en conjunto podamos trabajar por la niñez, realizaremos un acompañamiento pleno para la movilización del 16 de abril, demostrando que la capital de Nariño está preparado para la etapa de postconflicto”.

Finalmente el funcionario informó que el próximo 18 de abril la Alcaldía de Pasto en un acto simbólico, invitará a un grupo de niños y niñas para que sean ellos quienes entreguen al Concejo Municipal, el Plan de Desarrollo 2016-2019.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
ENTIDADES PÚBLICAS Y PRIVADAS IDENTIFICAN ESTRATEGIAS PARA DISMINUIR CASOS DE EMBARAZOS EN ADOLESCENTES
De acuerdo con la secretaria de Salud Diana Paola Rosero Zambrano, el primer Comité Intersectorial Municipal de Prevención de Embarazos en Adolescentes CIMPEA, tuvo como objetivo motivar la participación intersectorial e interinstitucional para generar corresponsabilidades. La funcionaria explicó que dentro del Plan de Salud Pública, la dimensión de “Sexualidad, derechos sexuales y reproductivos”, es prioritaria.

Según Graciela Pabón, Gestora Territorial para el Acompañamiento de Iniciativas Juveniles, Pasto fue priorizado por el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar y por el Ministerio de Salud y Protección Social, para la implementación del Conpes 147 de 2012, lineamiento que establece la construcción nacional de la Estrategia de Prevención de Embarazos en Adolescentes, que tuvo en cuenta determinantes sociales de grupos poblacionales como niños, niñas y adolescentes a partir de los 6 hasta los 19 años. 

Esta dependencia realizó una georreferenciación que identificará dónde se presentan la mayoría de los casos y de la mano de la estrategia nacional, se buscará disminuir la tasa de esta problemática que tiene mayor incidencia en la zona rural. Finalmente se dio a conocer que los planes de acción 2015 se cumplieron en un 85%.
ESTUDIANTES DE LOS CORREGIMIENTOS DE CATAMBUCO Y LA LAGUNA, PARTICIPAN EN SIMULACRO DE EVACUACIÓN POR SISMO
Con el apoyo de la Dirección Para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD de la Alcaldía de Pasto y el Cuerpo de Bomberos Voluntarios, se llevó a cabo el Simulacro de Evacuación por Sismo en las instituciones educativas Santa Teresita del corregimiento de Catambuco y Agustín Agualongo en La Laguna. Más de 1.800 personas entre estudiantes, padres de familia, docentes y directivos; participaron de la  actividad.

A la primera jornada que se realizó en la Institución Educativa Municipal Santa Teresita de Catambuco, se vincularon 1.640 estudiantes los cuales en un tiempo de dos minutos, evacuaron y cumplieron con los parámetros establecidos por la DGRD y el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto. De la misma manera, en la Institución Educativa Municipal Agustín Agualongo del corregimiento La Laguna, se efectuó el ejercicio que en ambos planteles estuvo a cargo de Ricardo Méndez, Coordinador Operativo de la DGRD. 
“Al momento que se escuchó el timbre escolar, los estudiantes quienes ya habían recibido indicaciones y capacitaciones por personal de la DGRD y Bomberos Voluntarios de Pasto, salieron de sus salones, hasta un lugar seguro”, expresó el funcionario de la Dirección de Gestión de Riesgos de Pasto.

Por su parte la rectora de la Institución Educativa Municipal Agustín Agualongo Carmen Alicia Lucero, aseguró que este simulacro fue importante porque se capacitó a los estudiantes y padres de familia en caso de una eventualidad de esta naturaleza. “Esperamos que la Alcaldía de Pasto siga apoyando estas actividades que son de beneficio para los habitantes de La Laguna”.

Información: Director Gestión del Riesgo Darío Andrés Gómez. Celular: 3137082503 gestiondelriesgo@pasto.gov.co 
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