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MOVIMIENTO SOCIAL POR LA DEFENSA DEL AGUA OBTUVO CLARIDADES SOBRE EL FUTURO DE EMPOPASTO.
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Como satisfactoria calificaron los voceros del Movimiento Social por la Defensa del Agua, la reunión sostenida este viernes 8 de abril con el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez y con el gerente de Empopasto Oscar Parra Erazo en la que conocieron en detalle aspectos importantes del nuevo modelo de gestión público de la empresa patrimonio de los pastusos.

Durante el encuentro en el que asistieron cerca de 20 integrantes de la organización social el alcalde de Pasto reiteró su postura de que Empopasto seguirá siendo una empresa totalmente pública y que en el momento no hay ninguna intención de contratar a la empresa Aguas de Manizales para reemplazar a Presea Apartadó.

El mandatario local aseguró que ya se ha comenzado con el proceso de liquidación del contrato con Presea Apartadó y que ese tiempo en el que la empresa contratista deberá también entregarle el inventario de activos a Empopasto, permitirá finiquitar los temas convencionales que tiene la empresa. Dijo que el nuevo modelo de la empresa apunta a que se convierta en un grupo empresarial con capital público, pero que ofrezca otro tipo de servicios aparte del acueducto y el alcantarillado.

Jaime Erazo, uno de los voceros del Movimiento Social por la Defensa del Agua se expresó satisfecho por las explicaciones recibidas por el alcalde y la socialización del nuevo modelo de la empresa hecha por el gerente de Empopasto. Destacó la voluntad del mandatario local para que se establezcan más y mejores mecanismos de comunicación para que todas las decisiones de la Junta Directiva se conozcan de manera rápida y oportuna.

A su vez los voceros del movimiento Alvaro Cabrera y Camilo Salazar destacaron la labor que ha venido desempeñando el gerente de Empopasto Oscar Parra Erazo al frente de la empresa, quien de manera eficiente ha transformado lo que hasta diciembre de 2015 eran pérdidas mensuales, en balances positivos en estos primeros meses del año. Destacaron además su apertura para compartir la información que se necesitaba conocer para no dejarse llevar de especulaciones.       

PARTICIPE EN LOS DIÁLOGOS TERRITORIALES DEL SEGUNDO MOMENTO DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL
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Continuando con el proceso de formulación y construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal, la Alcaldía de Pasto llevará a cabo los segundos diálogos territoriales. Los encuentros se trabajarán de la siguiente manera:

El sábado 9 de abril de 2 a 6 de la tarde alternamente en los corregimientos de Obonuco, Jongovito y Cabrera, los habitantes podrán participar del encuentro en las instituciones educativas de cada sector. En el corregimiento de Gualmatán el ejercicio se efectuará de 4 de la tarde a 8 de la noche.  

El domingo 10 de abril de 8 a 12 del medio día en el corregimiento Morasurco, los residentes de esta zona se podrán vincular con sus propuestas. Finalmente de 2 a 6 de la tarde en los corregimientos de Mapachico y La Caldera se efectuarán los diálogos territoriales para recoger los aportes de los ciudadanos.
Información: Secretario Planeación Afranio Rodríguez. Celular: 3155597572 afraniorodriguez@gmail.com
PATRIMONIO COMO SÍMBOLO DE IDENTIDAD Y CULTURA PARA LA VIDA Y LA PAZ, PRINCIPALES PROPUESTAS DE DIÁLOGO CULTURAL
Con una masiva participación del sector cultural  y artístico de Pasto, se llevó a cabo el segundo momento del diálogo temático para la construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal. La jornada se desarrolló con una plenaria donde el equipo de la secretaría de Cultura socializó el diagnóstico y las estrategias establecidas en la primera fase y que fueron validadas con iniciativas trabajadas durante el cabildo permanente que lideran los actores culturales  de la ciudad.

Los programas establecidos en el primer momento y que serán complementados con los insumos de la segunda consulta son: Participación ciudadana para la democratización del arte y la cultura ciudadana, infraestructura cultural, formación y promoción de las artes y la cultura, patrimonio como símbolo de la identidad y cultura ciudadana para la vida y paz.

Julio Erazo Guerrero, director de la Corporación Escénica de Pasto, aseguró que luego de unas mesas de trabajo y asambleas generales enmarcadas en el cabildo permanente, se consiguió un manifiesto por el arte y la cultura del municipio, donde están plasmadas las necesidades del sector y que son presentadas en el segundo momento de consulta ciudadana del Plan de Desarrollo. “Esta es  una oportunidad para que hable la institucionalidad pero también los sectores, quienes estamos pensando en una ciudad que pueda hacerse y construirse desde el arte”, destacó.   

Finalmente, el secretario de Cultura, José Aguirre Oliva, agradeció a los participantes por su asistencia y compromiso en la construcción del Plan, como un primer paso para el futuro cultural que Pasto merece. “Los artistas estamos vivos, trabajando y aportando al cambio”, puntualizó.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL, HIZO APORTES PARA EL PLAN DE DESARROLLO 
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Los integrantes del Consejo Municipal de Desarrollo Rural fueron convocados por la Secretaría de Agricultura de Pasto para que expusieran sus propuestas en el ejercicio que adelanta la Administración Municipal para la construcción participativa del Plan de Desarrollo vigencia 2016-2019. En una jornada que se dividió en mesas de trabajo lideradas por la Universidad de Nariño, Corpoica, Sena y Corponariño, los representantes de este organismo conocieron los avances logrados en el primer desarrollo de los diálogos territoriales, poblacionales y temáticos.

El subsecretario de Desarrollo Agropecuario de la Alcaldía de Pasto, Gilberto Yepes, manifestó que entre las principales propuestas se encuentra: el reconocimiento del campesino como agente de desarrollo económico, asistencia técnica continua en la zona rural, creación de una dependencia agroturística, diversificación de los cultivos, baja de los insumos agropecuarios, entre otras.

Janeth Palacios, representante del Consejo por el corregimiento El Encano, manifestó que en el marco de la construcción del Plan de Desarrollo Municipal, la estrategia participativa ha sido fundamental para escuchar a las comunidades quienes son los que conocen de primera mano sus necesidades. Javier Andrés Martínez Benavides, decano de la Facultad de Ciencias Pecuarias de la Universidad de Nariño, aseguró que construir un Plan de Desarrollo sobre la base del diálogo, es fundamental. “Normalmente lo que se ha hecho años atrás es implementar políticas aparte de las comunidades, sin embargo son ellos los que conocen su realidad y los que pueden aportar”.
El Consejo Municipal de Desarrollo Rural está constituido por el alcalde de Pasto, representantes del Concejo Municipal, entidades públicas, organizaciones campesinas legalmente constituidas y gremios agropecuarios. 
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
COMUNA 8 PRECISA PROPUESTAS EN SEGUNDO MOMENTO DE DIÁLOGOS TERRITORIALES
En el segundo momento de los diálogos territoriales, habitantes de la comuna 8 de Pasto tuvieron la oportunidad de revisar y consignar sus propuestas en el Plan de Desarrollo Municipal, especificando la visión a futuro para el próximo cuatrienio.

“La principal estrategia para el mejoramiento de la comuna no es solo la incidencia de nosotros los actores comunitarios dentro del proceso de la formulación del Plan de Desarrollo, sino el seguimiento y evaluación de este ejercicio participativo”, aseguró Jorge Suárez, edil de la comuna 8. Por su parte Mercedes Tumal, presidenta de la JAC del barrio San Vicente, destacó el interés de la Administración Municipal por sacar adelante este ejercicio de consulta ciudadana que busca mejorar la calidad de vida de los habitantes del sector.

En esta segunda etapa de los diálogos territoriales, la ciudadanía viene realizando ajustes y clarificando las estrategias que quedarán consignadas en el Plan.

ALCALDÍA DE PASTO INICIÓ ACCIONES PARA DISMINUIR LARGAS FILAS EN EPS EMSSANAR
Diana Paola Rosero, secretaria de Salud de Pasto, dio a conocer que la Administración Municipal inició gestiones para evitar las largas filas que se presentan en algunas EPS de la ciudad. Según la funcionaria, el primer acercamiento se realizó con la empresa Emssanar de la sede Cresemillas. En una primera auditoria, funcionarios de la dependencia llegaron sobre las 4:30 de la mañana para verificar la situación de los usuarios y conocer las causas de esta realidad. 

Al respecto la secretaria indicó que Emssanar manifestó su compromiso para generar cambios que permitan la humanización del servicio. Entre las primeras acciones que implementará la EPS, se encuentra la estrategia Lazo, que permitirá al usuario obtener su autorización en el mismo punto donde fue atendido y así evitar que haga fila para reclamar este documento. De igual forma, se ampliará el horario de ingreso con el propósito de evitar que las personas estén fuera de la sede, además de priorizar un servicio de atención después de las 9:30 de la mañana.

Así mismo aseguró que en las próximas semanas se realizará una nueva auditoría para verificar que los acuerdos a los que se llegaron entre las partes se hayan cumplido. 

Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
AVANTE AVANZA CON DEMOLICIÓN DE DOS NUEVOS PREDIOS
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Avante SETP, informa a la ciudadanía, en especial a los residentes del sector de la calle 16 con carrera 30 A (barrio San Andrés), que avanza en la demolición de predios en el sector, pendientes para culminación de la intervención en esta zona de la ciudad. Este sábado 9 de abril, el personal contratista realizará retiro de escombros, Por tanto se recomienda transitar con precaución o utilizar vías alternas.

Avante SETP reitera el llamado a hacer caso de las señales de prevención y restricción peatonal para evitar accidentes. Frente a estas recomendaciones y con la implementación de sistemas de protección y seguridad, garantiza el bienestar de los transeúntes que habitualmente pasan por el lugar.
ALCALDE REITERÓ COMPROMISO CON LAS VÍCTIMAS DEL CONFLICTO EN DÍA DE LA MEMORIA Y LA SOLIDARIDAD CON ESTE SECTOR POBLACIONAL
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El Día Nacional de la Memoria y Solidaridad con las Víctimas, fue la ocasión para que los pastusos y nariñenses reconozcan que la reparación es parte esencial de la reconciliación nacional luego del sufrimiento que ha padecido la población después de varias décadas de conflicto. En Nariño se estima hay cerca de 400 mil víctimas del conflicto y en solo Pasto, el número se aproxima a las 100 mil.

El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, recordó el compromiso y las inversiones que la Administración Municipal desarrollará en procura de restablecer los derechos de esta población.

La institucionalidad en cabeza de la Alcaldía de Pasto, rodeó en esta jornada a las víctimas del conflicto armado, en un encuentro que contó con la participación de organizaciones de este sector poblacional, que hacen parte de las mesas departamental y municipal de víctimas, en torno a una Plaza de Nariño, convertida en un Museo de la Memoria y Solidaridad con las Víctimas.
ALCALDÍA DE PASTO ATENDERÁ EN JORNADA HABITUAL DE 8 A 12 Y DE 2 A 6 DE LA TARDE

A través del Decreto N° 0204 del 8 de abril de 2016, se deroga el Decreto N° 184 del 17 de marzo de 2016, por el cual se modificó la jornada ordinaria laboral de los funcionarios de la Alcaldía Municipal.

Por lo anterior se informa que a partir del 11 de abril de 2016, la jornada laboral de trabajo se desarrollará entre las 8:00 de la mañana a 12:00 del mediodía y de 2:00 a 6:00 de la tarde, según lo establece el Estatuto Básico de la Administración de Personal de la Alcaldía de Pasto: Decreto Municipal 543 de 1993, capítulo XII, artículo 168 numeral segundo.

Para más información consultarla página web www.pasto.gov.co o este link: http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2016?download=8399:dec_0204_08_abr_2016 
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