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ALCALDE DE PASTO, PRESENTÓ INFORME DE SUS 100 PRIMEROS DÍAS DE BUEN GOBIERNO
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El Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, presentó ante los medios de comunicación y entes de control el informe de sus 100 primeros días, donde se socializó las principales acciones en los temas de manejo institucional,  defensa del agua como bien público, desabastecimiento de combustibles, seguridad, movilidad, relación con entes municipales, gobierno nacional y cooperación internacional y otras gestiones que se desarrollan en el marco de los cinco pactos liderados por la actual administración que son: Gobierno abierto y participativo, Naturaleza, Derechos Sociales, Seguridad, Convivencia y Paz y Desarrollo Económico Local e Incluyente.

La austeridad, fue uno de los temas más destacados durante la jornada, en la que el mandatario local informó que se ha disminuido los gastos de funcionamiento en relación a viáticos, protocolo, transporte, celulares. “Con la política de austeridad, en los 100 primeros días se han ahorrado más de 300 millones. No se paga sueldo al alcalde y son recursos que serán dirigidos a diferentes proyectos especialmente sociales. Nuestra meta para estos cuatro años es ahorrar 1000 millones, sin afectar la efectividad”, destacó.

El mandatario local dio detalles de los esfuerzos que ha hecho su gobierno en estos primeros meses en temas como: garantizar que Empopasto siga siendo la empresa pública y patrimonio de los pastusos a través de decisiones como suspender definitivamente el concurso de oferentes que venía de la administración anterior; las gestiones con las EPS para terminar con las largas filas para acceder a servicios de salud; reparcheo en las principales calles de la ciudad como una forma de mejorar la movilidad; y como se viene preparando para cumplir con uno de los propósitos ambientales ambiciosos como sembrar 1 millón de árboles en el los 4 años de su mandato.     

El alcalde Pedro habló de las gestiones ante el Ministerio de Educación para incrementar los recursos destinados al Programa de Alimentación Escolar, PAE, así como la cofinanciación de la infraestructura educativa. “Buscamos mejorar la calidad de la educación, nos ubicamos en importantes lugares en el ranking nacional pero Colombia sigue ocupado los últimos puestos en las pruebas Pisa y desde el Municipio podemos aportar a mejorar esta calificación”. Subrayó el alcalde de Pasto.

Frente al tema de desabastecimiento de combustible, destacó la coordinación con el Ministerio de Minas y Energía, Dirección Nacional de Hidrocarburos, Ministerios de Hacienda, Interior, Justicia y del Derecho, para aras de aunar esfuerzos para la adopción de medidas de control de combustibles, tales como la verificación de las planillas de descargue, presencia en el sector de Daza donde llegan los carro tanques y acompañamiento hasta las estaciones de servicio, con el fin de optimizar una serie de estrategias para conjurar el desabastecimiento de combustible en el Municipio.

En respuesta a la gestión de la Administración Municipal, el Ministerio de Hacienda y el Ministerio de Minas y Energía condonaron un anticipo de 2.450.000 galones de combustible otorgado en el año 2015 lo cual contribuye a normalizar el abastecimiento en el presente año. Se conformó el Comité interinstitucional de vigilancia y control de combustibles y equipo élite para dar manejo a la situación del combustible en Pasto. Se fortaleció el equipo de vigilancia y control de la Secretaría de Gobierno pasando de 2 a 15 personas de apoyo logístico.

Frente al informe de los tres primeros meses del mandatario local, Socorro Basante, concejala de Pasto resaltó que durante los 100 primeros días de la Administración se ha evidenciado la recuperación de credibilidad de la comunidad hacia el gobierno, quienes han sido responsables en el pago de los impuestos. “El Alcalde Municipal tiene un deber inmenso para seguir cumpliendo con los compromisos que ha adquirido. El tema más álgido con el de Empopasto está superado, el conseguir la recuperación de recursos de avante, la coordinación con las instituciones de carácter nacional e internacional demuestran su trabajo”, puntualizó.

Finalmente, el contralor del Municipio de Pasto,  Juan Guillermo Ortiz y quien manifestó que desde su despacho se encargará de evitar el detrimento patrimonial en las obras que se ejecuten desde la Administración, calificó como completo este primer informe del  Alcalde Municipal “En lo que escuchamos como ciudadanos considero que quedamos conforme y esperamos que las cosas sigan así”, puntualizó.

Usted puede descargar el informe de los 100 primeros días de Buen Gobierno, ingresando la página web a través del siguiente link: 

http://www.pasto.gov.co 
PARTICIPE EN LOS DIÁLOGOS DEL SEGUNDO MOMENTO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL
Continuando con el proceso de formulación y construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal, la Alcaldía de Pasto llevará a cabo los segundos diálogos temáticos y poblacionales. Los encuentros se trabajarán de la siguiente manera:

Este martes 12 de abril en el auditorio de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe de 8 de la mañana a 12 del mediodía, se realizará el encuentro poblacional de ‘Adulto mayor y habitante de calle’. A la misma hora, en la Escuela Superior de Administración Pública ESAP de la calle 14 N° 24-42, los habitantes podrán participar en el diálogo poblacional de ‘Líderes comunitarios’. Finalmente de 2 a 6 de la tarde, en el auditorio de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe, se efectuará el ejercicio temático de ‘Agua y saneamiento urbano y suburbano, rural y vivienda’, además del diálogo población con las comunidades Room en el barrio Corazón de Jesús.
Para el miércoles 13 de abril en el auditorio de la Secretaría de Bienestar Social, antiguo Inurbe de 8 a 12 del medio día, los ciudadanos tendrán la oportunidad de realizar sus aportes en el diálogo poblacional de ‘Mujer’. En el mismo escenario de 2 a 6 de la tarde se llevará a cabo el diálogo temático ‘Movilidad y transporte – Espacio público’. De manera alterna en el auditorio del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto de la avenida Santander, se reunirán para discutir lo concerniente a ‘Gestión ambiental, protección animal, gestión de riesgo de desastres’. 
Posteriormente de 6 a 9 de la noche en la IEM Liceo Central de Nariño, los habitantes y líderes de las comunas 1, 2 y 7 serán los protagonistas del diálogo territorial de estas zonas de la ciudad. 
Información: Secretario Planeación Afranio Rodríguez. Celular: 3155597572 afraniorodriguez@gmail.com  

ESTUDIANTES DE TRES INSTITUCIONES, HACEN PARTE DE PROYECTO PILOTO ‘EMPRENDER EN MI ESCUELA’
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Fomentar una cultura de emprendimiento en los escolares desde temprana edad, promoviendo la creatividad, potencializando sus habilidades y afianzando valores para la convivencia, es parte de los objetivos del proyecto ‘Emprender en mi Escuela’ que se desarrolla de manera transversal e interdisciplinaria en los currículos de tres instituciones educativas, Luis Eduardo Mora Osejo, Francisco de la Villota y Heraldo Romero y que cuenta con el apoyo de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo a través del Programa de Desarrollo con Identidad Regional entre España y Nariño – DIRENA y la Secretaría de Educación de Pasto.
En un evento de socialización al que asistieron los niños y niñas que hacen parte de la iniciativa, además de rectores y representantes de las organizaciones que apoyan el proceso, se dio a conocer este proyecto piloto que busca a través de la creación de cooperativas, fortalecer las buenas prácticas para generar impactos positivos en el territorio, explicó la delegada de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo Begoña Fernández. “La Alcaldía de Pasto como socia del programa DIRENA, vio en el programa ‘Emprender en mi Escuela’, una oportunidad para trabajar con instituciones educativas, la metodología que en España ha generado en los estudiantes cambios de vida”. 

Marta Pérez Pérez, gerente de Valnalón Austurias, entidad española que tiene la dirección del proyecto Emprender en mi Escuela, indicó que los niños y niñas que están en la iniciativa, han logrado desarrollar capacidades como el compromiso, hablar en público, respetar la opinión del compañero. “Con la creación de cooperativas se logra que todos los pequeños tengan igualdad de decisión y que todos crezcan como equipo”.

Geraldín Fuenmayor España, estudiante de grado quinto de la IEM Luis Eduardo Mora Osejo y gerente de la Cooperativa Semillas del Futuro, manifestó que desde la creación de la entidad, ella y sus compañeros han logrado impulsar la solidadridad, el respeto y el trabajo en equipo. “Antes éramos individualistas, ahora somos mas compañeristas y responsables con todos los documentos que debemos llevar de la cooperativa”.
Emprender en mi Escuela ha logrado constituir quince cooperativas las cuales están dirigidas exclusivamente por niños y niñas de grado quinto. Al respecto el secretario de Educación Henry Barco, precisó que la solidaridad es la base fundamental de estas organizaciones. “Es un proyecto que está transformando las vidas de los estudiantes, ya que a partir de las ganancias que generan sus cooperativas, las comparten con personas necesitadas o las invierten en proceso de impacto social”. 
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com 

ALCALDÍA CONTINÚA ACERCAMIENTOS CON MOTOCICLISTAS DE PASTO PARA DAR SOLUCIONES A SUS PROBLEMÁTICAS 

Como parte de los acuerdos de mantener un diálogo permanente entre las partes, la Administración Municipal y representantes de los motociclistas, se encontraron nuevamente para concertar diferentes temas. La jornada contó con el acompañamiento de los secretarios de Tránsito, Desarrollo Económico y Gobierno, así como algunos concejales de Pasto.

Durante la exposición, la Secretaría de Tránsito ilustró a los asistentes en temas como la prescripción, caducidad, acuerdos de pago, amnistía y contravenciones de infractores que actualmente se tiene registrado en las bases de datos de esta dependencia. 

Jorge Alonso Dulce, líder de la comuna 10 de este sector, expresó que la  idea de los mototrabajadores es subsanar todas las deudas actuales con la Administración Municipal en el tema de infracciones y lograr así, legalizar trámites como traspasos y   renovación de licencias de conducción. “Lo más importante acordado en esta mesa, es conseguir un acuerdo para el pago de comparendos que todos los moto trabajadores tenemos ya que nos preocupa que esta deuda se incrementa con sus intereses y se hace menos cancelable”.  

De la misma manera, Nelson Córdoba López Concejal de Pasto, abanderado de este sector, manifestó el día 29 de abril se volverán a encontrar para evaluar los avances que se han logrado con la Secretaría Tránsito. “Los más importante es que existe voluntad de ambas partes, para avanzar”.
Por su parte el secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Nelson Leiton Portilla, explicó que entre los acuerdos que se fijaron para una próxima reunión, están las propuestas que realizará la Secretaría de Tránsito para fijar cuotas que faciliten el pago de multas y diferentes contravenciones, así como por parte de los motociclistas, una propuesta frente a organización. 

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
ALCALDE ACOMPAÑÓ A HABITANTES DEL CORREGIMIENTO LA CALDERA, EN CONSTRUCCIÓN PARTICIPATIVA DEL PLAN DE DESARROLLO
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En una nueva jornada de diálogos territoriales para la construcción del Plan de Desarrollo Municipal, el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez acompañó el ejercicio participativo que se llevó a cabo en el corregimiento La Caldera. Durante su intervención el mandatario local manifestó su satisfacción por la vinculación de la ciudadanía de diferentes zonas del área rural y urbana. 
“En este corregimiento tenemos necesidades grandes, la primera es mantener la pertenecía de este territorio que se ha ido cercenando y lo más importante plantear programas de salud, educación, vivienda e infraestructura vial”, precisó el alcalde.
La actividad permitió a los habitantes, conocer el primer diagnóstico de los encuentros del Plan de Desarrollo y evaluar la dinámica que es liderada por funcionarios de la Alcaldía de Pasto. Es el caso de Armando Roberto Matabanchoy Delgado, presidente de la Junta de Acción Comunal del corregimiento La Caldera, envió un mensaje de felicitación al mandatario Pedro Vicente Obando Ordóñez. “La visita del alcalde es prueba de que nos va a cumplir con todo lo que prometió”.
De igual forma, Isabel Pantoja, edil del corregimiento La Caldera, manifestó su satisfacción por la actividad que ha permitido capacitarlos en el Plan de Desarrollo Municipal. “Esto ha sido maravilloso porque han conocido nuestras necesidades, valoro mucho lo que está haciendo nuestro alcalde”.
Los diálogos para la construcción participativa del Plan de Desarrollo Municipal se llevarán a cabo hasta el 18 de abril. Posteriormente se realizará el diseño del mismo, además de la estructuración del Plan Preanual de Inversiones, documento que será entregado al Concejo de Pasto el 2 de mayo del año en curso.
FOMENTAR EL TURISMO HACIA MAPACHICO, PRINCIPAL PROPUESTA DE LA COMUNIDAD DURANTE SEGUNDO DIÁLOGO TERRITORIAL
En el segundo momento de los diálogos territoriales para la construcción participativa del Plan de Desarrollo, habitantes del corregimiento de Mapachico, enfatizaron en propuestas que fortalezcan la región tales como encuentros permanentes entre población y administración, además de promover la zona como sitio turístico.

“Tenemos aguas termales, vendemos platos típicos como el cuy, por lo cual se debe invertir recursos en Mapachico para promoverlo como sitio turístico”, afirmó Blanca Soto, habitante del sector. Por su parte Sonia Gómez, gobernadora del cabildo indígena de Mapachico, aseguró que este proceso de participación ciudadana debe ir articulado entre administración y comunidad para que tenga los resultados esperados. “Invito a toda la ciudadanía a que continúe su participación en esta consulta ciudadana”.

El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, visitó a los participantes de la jornada y reconoció con ellos las problemáticas de los corregimientos, pero advirtió que la construcción participativa del Plan de Desarrollo permite buscarles soluciones con la mirada de las comunidades. “Inseguridad, falta de infraestructura y movilidad, son problemas que compartimos en todos los corregimientos, para lo cual se está realizando este proceso de consulta ciudadana”. El mandatario local afirmó que se está iniciando un programa desde la Secretaría de Desarrollo Económico, denominado Banco de los Pobres el cual permitirá realizar pequeños prestamos a la población más vulnerable.

Este proceso de Diálogos Territoriales posibilitará tomar acciones a largo plazo que busquen contribuir el desarrollo de la ciudad y así mejorar la calidad de vida de todos sus habitantes.
CON JORNADA DE HÁBITOS Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLES, ALCALDÍA CELEBRA DÍA MUNDIAL DE LA SALUD
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Dentro del marco del Día Mundial de la Salud, cuyo lema para 2016 es ‘Vence la Diabetes’, la Secretaría de Salud junto a la Secretaría de Agricultura y de la mano de Pasto Deporte, organizaron una actividad donde los hábitos y estilos de vida saludable fueron los protagonistas. Hasta la Plaza de Carnaval llegaron decenas de personas que además de realizar actividad física, conocieron sobre alimentos saludables y de manera gratuita accedieron a tamizajes de peso, talla, índice de masa corporal y glucometrías.

La Secretaria de Salud, Diana Paola Rosero Zambrano, recordó sobre la importancia de tener en cuenta los factores protectores para evitar la llamada diabetes tipo 2, que se puede prevenir realizando actividad física al menos 30 minutos regularmente y con  intensidad moderada, una dieta saludable que contenga entre 3 y 5 raciones diarias de frutas y hortalizas y evitar el consumo de cigarrillo ya que aumenta el riesgo de sufrir enfermedades cardiovasculares.

Esta jornada saludable, estuvo amenizada por las coreografías que cada domingo Pasto Deporte prepara para todos aquellos que quieran realizar actividad física, al tiempo que los asistentes adquirieron verduras, frutas y abonos orgánicos de manera gratuita.

Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
‘SEMINARIO TALLER MARCO NORMATIVO’ APLICABLES A LAS ENTIDADES GUBERNAMENTALES

La Alcaldía de Pasto invita a contadores públicos y personas afines a este perfil profesional que se encuentran responsables del manejo y gestión de la información financiera económica, social y ambiental del sector gobierno, para que participen del ‘Seminario Taller Marco Normativo’ aplicables a las entidades gubernamentales que se desarrollará en el Club del Comercio los días 12, 13, 14 y 15 de abril de 7:45 de la mañana a 12:30 del medio día, y de 2 a 5:45 de la tarde.

La Jefe de la Oficina de Contaduría del Municipio de Pasto, María Victoria Martínez Riascos, manifestó que el objetivo de este seminario es capacitar a los participantes en la medición, revelación y presentación de la información financiera definidos en el Marco Normativo Contable para las entidades de Gobierno.

“Venimos en un proceso de convergencia de las normas contables y de aseguramiento colombiano, a los estándares internacionales, por lo tanto tenemos el deber de capacitarnos y prepararnos para ese proceso. La Contaduría General de la Nación hará un gran esfuerzo para traer a los capacitadores hasta la ciudad”.

Martínez Riascos, señaló que la Alcaldía de Pasto se unió a la convocatoria a través de la difusión del evento por los medios institucionales y resaltó que la implementación de esta norma es regulada por la Contaduría General de la Nación por medio de la resolución 533 de octubre 8 de 2015 la cual iniciará en su implementación a partir del 1 de enero de 2017.

“Todo el resto del 2016 será un periodo de diagnóstico, acomodación y preparación para el flujo de información que se necesita para este proceso teniendo en cuenta que no es una iniciativa nueva ya que desde el año 2007 se adelanta con norma Internacional”.

Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Código Postal Anganoy 520001


