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SECRETARÍA DE GOBIERNO DE PASTO Y DIRECCIÓN DE HIDROCARBUROS DEL MINISTERIO DE MINAS, REALIZAN CONTROLES DE DISTRIBUCIÓN EN ESTACIONES DE SERVICIO
Juan Pablo Piñeros, quien lidera un equipo de la dirección de Hidrocarburos del Ministerio de Minas y Energía, en conjunto con la Secretaría de Gobierno de Pasto, realizaron una visita de seguimiento a las 43 estaciones de servicio del municipio, con el fin de constatar las acciones de control y acompañamiento que lidera la Alcaldía de Pasto, en procura de garantizar el normal suministro del cupo de combustible en la capital nariñense.

El Secretario de Gobierno de Pasto, Eduardo Enríquez Caicedo, destacó este trabajo conjunto del municipio con el Gobierno Nacional, que permitirá contar con información que posibilite la toma de nuevas medidas, en caso de ser necesarias.
“Continuaremos con el equipo de la Subsecretaría de Control, atentos a las acciones de seguimiento y acompañamiento en las estaciones de servicio del municipio, así como de las investigaciones que adelanta la Fiscalía General de la Nación, tendientes a brindar claridad en torno a los eventuales responsables de los recurrentes desabastecimientos de combustible registrados de tiempo atrás en Pasto y el departamento”, explicó Enríquez Caicedo.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 

EN I FORO NACIONAL DE FRONTERA Y POSTCONFLICTO, SE ANALIZÓ EL PAPEL PROTAGÓNICO DE LA REGIÓN EN UN EVENTUAL ACUERDO DE PAZ
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Durante el I Foro Nacional de Frontera y Postconflicto organizado por la Cámara de Comercio de Pasto, que fue instalado por el alcalde (e) de Pasto Afranio Rodríguez, y al que asistieron representantes de organismos internacionales, gremios, academia, funcionarios departamentales y municipales, se analizó el papel protagónico que jugará el departamento de Nariño, su capital y las demás zonas limítrofes del país, en un eventual acuerdo para lograr la paz en Colombia.
Los retos que deberán asumir los gobernantes y los ciudadanos asentados en territorios de frontera en la etapa de postconflicto, aprovechar las oportunidades que se derivarán del los acuerdos que se están negociando en la Habana-Cuba y darle una connotación práctica a la paz, se expusieron en la jornada. 
Al respecto el anfitrión del evento y presidente ejecutivo de la Cámara de Comercio de Pasto, Arturo Fidel Díaz Terán, aseguró que la paz significará mayores oportunidades y desarrollo para los pueblos. “La paz significará un sosiego a la violenta y cruel guerra que ha venido azotando el departamento de Nariño durante muchos años.  

Asistentes al evento calificaron como acertado y oportuno este encuentro organizado por las entidades privadas del municipio. Alesandro Pretti coordinador del Área de Paz, Desarrollo y Reconciliación de las Naciones Unidas, aseguró que es importante escuchar los actores nacionales, regionales y locales en términos de postconflicto. 
“Como organismo internacional hacemos el acompañamiento porque nacimos para solucionar los conflictos. Pensamos que la solución negociada de esta problemática social no debe ser un proyecto de gobierno, sino de un Estado. No habrá paz sostenible sin participación ciudadana y de las regiones. Los colombianos están enfocando la construcción de paz, tomando en cuenta los mayores conflictos del mundo y esperamos que sea el último en el hemisferio occidental”, precisó Pretti.
Finalmente el alcalde encargado de Pasto, Afranio Rodríguez, agregó que no solo la institucionalidad está encargada del tema de la paz, sino que entidades privadas como la Cámara de Comercio, vienen trabajando en este propósito común. “Todos asumimos un compromiso total con la construcción de la paz y desde el Plan de Desarrollo Municipal estaremos haciendo un gran aporte”. 
ALCALDÍA DE PASTO CONVOCA A LA CIUDADANÍA A SOLIDARIZARNOS CON LOS HERMANOS ECUATORIANOS.
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La Alcaldía de Pasto convoca a toda la ciudadanía a vincularse con sus donaciones a la campaña de solidaridad con los hermanos ecuatorianos afectados por el sismo del pasado 16 de abril.

El alcalde encargado Afranio Rodríguez invitó a la ciudadanía de Pasto a llevar sus donaciones a los puntos de recolección instalados por la Gobernación de Nariño y la Cruz Roja Colombiana. Explicó que estas donaciones pueden hacerse hasta las 7 de la noche de este miércoles 20 de abril en la entrada de la Gobernación de Nariño.

Expresó además que esta campaña es la inicial y de contingencia, pero que ya se se prepara un segundo momento de solidaridad para pensar en otro tipo de necesidades que puedan requierir los afectados como, medicamentos y otros artículos de primera necesidad. “Mi llamado a la comunidad es para que seamos sensibles al dolor ajeno y asumirlo como propio. No podemos imaginar lo que sufren las personas que están sufriendo esta tragedia, es el momento de demostrar el corazón amable y esa bondad que llevamos todos dentro”.

Agua, alimentos no perecederos, cobijas, ropa en buen estado, así como alimentos para perros y gatos, entre otros elementos que puedan servir para las familias damnificadas, serán recibidos en la carpa dispuesta por la Gobernación de Nariño. Todo el proceso está siendo vigilado por el Gobierno Nacional a través de la Cruz Roja Colombiana y la Unidad Nacional para la Gestión del Riesgo de Desastres. También se podrán realizar donaciones en efectivo en la cuenta de ahorros de Davivienda Nº 021-666888, Fiduprevisora ‘Estamos con Ecuador’.

Todo el proceso se encuentra vigilado por el Gobierno Nacional a través de la Cruz Roja Colombiana y la Unidad Nacional para la Gestión del Riesgo de Desastres.

AVANTE SETP SE VINCULA A LA HACKATHON MOVILIDAD INTELIGENTE
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En el marco de la celebración de la Semana Mundial de la Creatividad y la Innovación, el Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones, Colciencias, la Alcaldía Municipal y ParqueSoft Pasto, a través del proyecto Pasto Vive Digital, en alianza con AVANTE, le apuestan al talento digital, es por eso que este jueves 21 de abril  se desarrollará la “Hackathon Movilidad Inteligente”.

En el taller los asistentes conocerán estrategias y metodologías novedosas para ser implementadas en el desarrollo de su proyecto, de esta manera se consolidará las ideas para crear videojuegos y aplicativos móviles que permitan aportar a la construcción y visibilización de la cultura nariñense. Los participantes plantearán ideas creativas que motiven o ilustren sobre la cultura ciudadana en Pasto, para un sistema de movilidad inteligente y el posterior desarrollo de la versión funcional de los mismos.

La jornada se cumplirá en las instalaciones del Centro de Emprendimiento Digital y Tecnológico de Pasto Carlos Cesar Puyana, carrera 30 Nº 17 – 00 entrada principal Parque Infantil, a partir de las 8 de la mañana y hasta las 6 de la tarde y contará con el liderazgo de John Jaime Acosta, Magister en Creatividad e Innovación y Líder de la Estrategia de Inspiración e Innovación de Oportunidades de ParqueSoft Pasto.

Cabe señalar que el 28 de abril se certificará a los participantes y se premiará el primer y segundo puesto de los mejores desarrollos en las categorías de video juego y aplicación móvil, $2.000.000 y $500.000 c/u. respectivamente.

CONVERSATORIO INNOVACIÓN PARA LAS VENTAS TIC, UNA APUESTA PARA CONVERTIR A PASTO EN UNA CIUDAD EDUCADA Y EDUCADORA
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Con una masiva asistencia se llevó a cabo el conversatorio innovación para las ventas TIC, el cual se desarrolló en el marco de la Semana Mundial de la creatividad y la innovación. El evento contó con la intervención de cuatro ponentes expertos en el tema, quienes presentaron una serie de estrategias que les permitirá a los emprendedores alcanzar el éxito en las ventas de sus proyectos.

Jonathan Huertas, subsecretario de Sistemas de Información de la Alcaldía de Pasto, aseguró que las actividades generadas durante la semana de la creatividad y la innovación, que vincula a emprendedores, jóvenes, empresarios, docentes y animalistas, es una iniciativa que contribuye con uno de los principales propósitos de la actual administración: ‘convertir a Pasto en una ciudad educada y educadora’. “Desde el Gobierno Local seguiremos apoyando estos procesos que impactan en el desarrollo de la ciudad desde las nuevas tecnologías de la información y las comunicaciones”, destacó el funcionario.

Silvia Carvajal, quien hace parte de Latin Business, una empresa dedicada al marketing digital, manifestó que este tipo de espacios, son una opción para abrir la mentalidad de los emprendedores y adquirir mayores conocimientos para identificar con acierto las necesidades del mercado y que se puedan solventar a partir de lo digital. “La acogida del evento deja ver que en Pasto hay muchas necesidades por conocer, cómo abrir mercados desde el enfoque de las nuevas tecnologías de la información y las comunicaciones”, subrayó.

Jorge Arturo Dorado Goyes, coordinador de la Unidad de Emprendimiento de la Universidad Mariana, enfatizó en la importancia de abrir estos escenarios para crear cultura emprendedora en la región. “Hay potencial humano  y estos espacios son un mecanismo esencial de motivación para construir el Pasto emprendedor que queremos”.

Durante la jornada que es liderada por la Alcaldía de Pasto, ParqueSoft, el Ministerio de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones a través del proyecto Pasto Vive Digital 2015, participaron los ponentes: Nicolás Llano Naranjo, magister en Administración de Empresas con profundización en finanzas; Felipe Silva Bucheli, Magister en Dirección de Proyectos; Javier Andrés Martínez Enríquez, líder de Generación y Desarrollo de Negocios de ParqueSoft Pasto y Gelber Morán Silva, Director Ejecutivo de ParqueSoft.

ELECCIÓN DE NUEVOS DIGNARIOS DE JUNTAS DE ACCIÓN COMUNAL, CONTARÁ CON EL ACOMPAÑAMIENTO DE PERSONERÍA, CONTRALORÍA Y POLICÍA NACIONAL
La Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto, se reunió con representantes de las entidades de control que estarán respaldando el proceso de elección de nuevos dignatarios de Juntas de Acción Comunal este domingo 24 de abril de 2016. A la reunión acudieron funcionarios de la Procuraduría, Registraduría, Defensoría, Personería, Policía Nacional, Gobernación de Nariño, Subsecretario de Gobierno Municipal y Dirección de Juventud.

El procurador de Nariño Francisco Javier Zarama Castillo, manifestó que la entidad estará respaldando desde sus funciones, las elecciones de las nuevas directivas de JAC y presentó al señor Mario García, como delegado de la institución y quien estará de cerca con el desarrollo de las actividades a realizarse en este evento.

En representación de la Personería Municipal asistió Patricia Báez Insuasty de la Oficina de Participación Comunitaria, quien expresó que la institución estará en todo momento pendiente del proceso, con la delegación de 6 funcionarios para el día de la elección comunal. Por su parte los registradores Rosa Ángela Estupiñán e Iván Serafín Romo, señalaron  que teniendo en cuenta la experiencia obtenida en los distintos procesos electorales, su institución apoyará con la logística del evento.

Así mismo el Mayor de la Policía Nacional, Héctor Daza, informó que se brindará toda la seguridad que requieren estas elecciones para garantizar el orden y el cabal desempeño del proceso en las 12 comunas y en los 17 corregimientos.

La representación del gobierno departamental estuvo a cargo de la Asesora Jurídica Gisella Burbano y Crisly Rivas de la Subsecretaría de Desarrollo Comunitario, quienes aportaron ideas y conceptos que retroalimentaron el plan operativo previamente establecido para el 24 de abril.

Con este acompañamiento institucional se garantizará el propósito de la actual administración frente a la elección comunal este domingo 24 de abril, con el fin de consolidar un proceso transparente, honesto y participativo. 

Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825

ALCALDÍA DE PASTO INVITA A PARTICIPAR DE LA BRIGADA GRATUITA DE DIAGNÓSTICO DE ENFERMEDADES DEL CORAZÓN PARA MENORES DE 18 AÑOS DEL HOSPITAL INFANTIL
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​​​​En cumplimiento a las acciones de responsabilidad social encaminadas a mejorar la calidad de vida de la población infantil del suroccidente colombiano, el Hospital Infantil Los Ángeles adelantará en Pasto la “Novena  Brigada Gratuita de Diagnóstico de Enfermedades del Corazón Ángeles de Buen Corazón” para personas menores de 18 años”, en alianza con la Fundación Cardioinfantil. 

Durante los días viernes 13 y sábado 14 de mayo del presente año, un promedio de 400 niños, niñas y adolescentes, que hacen parte de la población vulnerable y de escasos recursos económicos, serán atendidos en las instalaciones del Hospital Infantil Los Ángeles con el propósito de brindarle servicios totalmente gratuitos de consulta médica especializada, ecocardiograma, radiografía de tórax y electrocardiograma, de acuerdo con el criterio médico.

El grupo de médicos pediatras y cardiólogos pediatras de la Fundación Cardioinfantil esperan diagnosticar a pacientes con sospecha de enfermedades del corazón y de esta manera, brindar a los niños y a sus familias, la guía y ayuda necesarias para el tratamiento de su patología. ​Posteriormente a su consulta y evaluación, la Fundación Cardioinfantil y el Hospital Infantil Los Ángeles llevarán a Bogotá por vía aérea y sin costo para los mismos, a los niños que vayan a ser intervenidos quirúrgicamente y a sus acompañantes.

Para la gerente general del Hospital Infantil Los Ángeles Doris Sarasty Rodríguez, “la responsabilidad social significa impacto y resultados que se miden devolviéndole a la sociedad niños sanos y felices. Son años de vida saludable que se le entregan a los niños que, al no ser intervenidos, muy posiblemente  tendrían muy mala calidad de vida o habrían fallecido”.

En el año 2015 se valoraron en Pasto 252 pacientes procedentes de 35 municipios de Nariño de los cuales el 6.75% resultaron calificados para tratamiento. Estos niños y sus acompañantes viajaron a la ciudad de Bogotá donde la Fundación Cardioinfantil, a través de su programa “Regale una Vida”, les brindó la atención y el tratamiento respectivo con la gestión y seguimiento del Hospital Infantil Los Ángeles.

Durante los ocho años continuos de las Brigadas Cardioinfantiles en Pasto se han diagnosticado 2.762 niños y adolescentes, de los cuales 200 han resultado calificados para cirugía y se han intervenido de forma exitosa, con una inversión de recursos económicos que supera los 2.500 millones de pesos.  

Oficina de Comunicación Social
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