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SECRETARÍA DE TRÁNSITO, AVANTE Y SICE, TOMAN MEDIDAS DE CONTINGENCIA PARA EVITAR CONTRATIEMPOS EN LA MOVILIDAD
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La Secretaría de Tránsito y Transporte de la Alcaldía de Pasto, Avante y representantes de la  Sociedad Ibérica de Construcciones Eléctricas S.A. –SICE, firma encargada de los trabajos de implementación del Sistema de Semaforización en Pasto, adelantaron una jornada de trabajo con el fin de tomar las medidas necesarias para evitar contratiempos en la movilidad de la ciudad.

Oscar Aguado, jefe de obra de semaforización en Pasto de SICE, informó que luego de realizar una telecarga en la noche del día miércoles 20 de abril, algunos cruces semafóricos se activaron en opción de emergencia y por esta razón se ha realizado una reprogramación de todos los grupos para impedir una situación similar. El director de la firma contratista presentó excusas por la situación surgida y aseguró que con los nuevos correctivos se evitará que vuelva a suceder.

Así mismo, las responsables involucradas en el proceso adoptaron medidas de contingencia para que el sistema funcione de manera óptima,  así lo dio a conocer el secretario de Tránsito y Transporte de la Alcaldía de Pasto,  Adrián del Hierro Regalado. “Se ha tomado la decisión de traer un espejo a la sede operativa; esto se refiere a una subsede del centro de semaforización con el propósito de tener una intervención directa desde la Secretaría, donde contamos con cuatro operadores durante las 24 horas del día. El trabajo se adelantará bajo los lineamientos de un protocolo establecido”, subrayó el funcionario.

Darío Mauricio Guerrero Bravo, Director de operaciones de Avante, informó que desde el Sistema Estratégico de Transporte Público, AVANTE, se vienen adelantando las capacitaciones necesarias para el tema de programación y las cuales serán replicadas a los funcionarios de la Secretaría de Tránsito y Transporte. “Enviamos un mensaje de tranquilidad a la ciudadanía, respalden el sistema, todos los actores estamos trabajando de la mano. El Sistema de Semaforización de Pasto es uno de los más modernos de Colombia y estará funcionando de manera óptima a finales del mes de mayo”.

Cabe anotar que la Sociedad Ibérica de Construcciones Eléctricas S.A. SICE, quien finaliza contrato en un mes, realizará un acompañamiento de mantenimiento preventivo y correctivo durante 3 años, el mismo tiempo de garantía de todos los elementos que hacen parte del sistema.
CON ESTRATEGIA EDUCATIVA, ALCALDÍA DE PASTO CELEBRA EL DÍA MUNDIAL DE LA TIERRA

En conmemoración del Día Mundial de la Tierra que se celebra cada 22 de abril, la Alianza Ambiental Municipal de Pasto, convoca a la ciudadanía a participar del lanzamiento de la Campaña “Nariño Puro Ambiente”, estrategia educativa y lúdica que permitirá a los ciudadanos conocer sobre la geografía del departamento de Nariño, abordando temas como fuentes de agua principales, páramos y municipios del departamento que conforman la zona costera, entre otros aspectos.

Los niños y niñas de la Institución Educativa Ciudadela de La Paz, jóvenes de la Embajada Mundial por la Paz, funcionarios de la Corporación Autónoma Regional de Nariño, las Secretarías de Gestión Ambiental y Educación Municipal, dinamizarán esta actividad.

La jornada pedagógica se realizara este viernes 22 de abril a partir de las 8:30 de la mañana en la Plaza de Nariño. La Administración municipal aprovecha esta oportunidad para invitar a la ciudadanía a hacer un pacto con la naturaleza, creando conciencia y contribuyendo a disminuir el daño ambiental.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 

CONSEJO MUNICIPAL DE CULTURAL CONVOCA A ELECCIÓN DE SUS REPRESENTANTES

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura viene adelantando el proceso de elección de los nuevos representantes del Consejo Municipal de Cultura con el propósito de iniciar un nuevo periodo de las comunidades que lo conforman como son el sector artístico, social, comunal, juvenil y poblaciones especiales.

De esta manera todas las personas y organizaciones con derecho a ser parte activa del Consejo Municipal de Cultura, podrán vincularse al proceso de elección de sus nuevos representantes. Este viernes 22 de abril a partir de las 3 de la tarde en la Pinacoteca Departamental ubicada en la carrera 26 # 18 – 93 centro, se llevará a cabo la reunión con el sector de los artesanos del municipio.

Raúl Ramírez Muñoz, secretario técnico del Consejo Municipal de Cultura, quien lidera el proceso, invita de manera cordial a las personas y representantes que quieran conformar este organismo. “Se espera tener una buena convocatoria para que la elección de sus representantes tenga validez. Este será un ente consultor para el Plan de Desarrollo Municipal en el componente cultural, además sesionará durante este cuatrienio, una vez por mes para validar y mejorar los aspectos culturales en representación de la ciudadanía”. 

Hasta el momento ya han sido elegidos los representantes de las comunidades indígenas y LGBTI. Serán cerca de 24 representantes de todas las expresiones artísticas, como, teatro, danza, música, poesía, escultura, las que integrarán el Consejo Municipal de Cultura.

TRABAJADORES DE LA PLAZA DE MERCADO DE LOS DOS PUENTES, SE SUMA A CAMPAÑA DE SOLIDARIDAD CON ECUADOR
Diferentes sectores de la capital de Nariño continúan sumándose a la campaña de solidaridad para ayudar a las personas afectadas en el terremoto ocurrido en la zona costera del Ecuador, es el caso de los trabajadores de la plaza de mercado de los Dos Puentes, quienes recolectaron más de $600.000 que fueron utilizados para comprar alimentos no perecederos y elementos de aseo.

Diana Maigual, representante de la Plaza de Mercado Dos Puentes y quien lideró la campaña, envió un mensaje para que los ciudadanos continúen sumándose a esta causa. “Nuestros hermanos ecuatorianos nos necesitan y hoy es el día para apoyar y hacerlo de corazón”, manifestó.
La Alcaldía de Pasto agradece a los trabajadores de la plaza de mercado por su acto de hermandad con la comunidad del Ecuador, a quienes ratificamos nuestra voz de respaldo y así mismo se invita a la ciudadanía a estar pendientes de las nuevas convocatorias con los requerimientos de las necesidades que se reporten desde el vecino país.  
MIL PERSONAS MAYORES PARTICIPARON DEL PRIMER ENCUENTRO RECREATIVO Y DE ACTIVIDAD FÍSICA PASTO DEPORTE MAYOR ACTIVO

Con una masiva participación de las personas mayores que llegaron de diferentes sectores del Municipio, el Instituto Pasto Deporte a través del Programa Pasto Deporte Mayor Activo, llevó a cabo con gran éxito el Primer Encuentro Recreativo y de Actividad Física del 2016.   
En el evento todos los adultos mayores demostraron sus habilidades para el baile, la danza y el canto. Además, compartieron una tarde de integración gracias a las actividades culturales, recreativas y expresiones artísticas coordinadas por los monitores de Pasto Deporte, que les permitieron afianzar sus relaciones de amistad y compañerismo.
Pasto Deporte continuará abriendo esta clase de espacios, donde las personas mayores se divierten al máximo expresando toda su espontaneidad y alegría por medio de la música y del recuerdo de algunos momentos felices de su vida, que les permitirá generar educación para tener un envejecimiento activo.
La Administración Municipal y Pasto Deporte, agradecen a todas las entidades públicas y privadas que se vincularon a esta actividad, especialmente a todas las personas mayores de la capital nariñense que estuvieron presentes en el Coliseo Sergio Antonio Ruano.

SEMANA DE VACUNACIÓN EN LAS AMÉRICAS, ¡VAMOS POR EL ORO! VACÚNATE

Aprovechando la celebración de los Juegos Olímpicos de Verano en Río de Janeiro, Brasil, el lema regional de la Semana de Vacunación en las Américas SVA 2016 será "¡Vamos por el oro! Vacúnate, y el día principal de la jornada, será el 30 de abril. Este evento se realizará en el Parque Nariño desde las 8 de la mañana hasta las 4 de la tarde y se contará con  32 puestos de vacunación tanto rurales como urbanos.

La SVA es una idea respaldada por el Consejo Directivo de la Organización Panamericana de la Salud-OPS desde el 2003, para proteger a las Américas de la amenaza del resurgimiento del sarampión. Hasta el 2015, más de 580 millones de personas han sido vacunadas contra una amplia variedad de enfermedades.

La SVA se celebrará del 23 al 30 de abril y su objetivo principal es intensificar las estrategias de vacunación que permitan captar la población infantil menor de 6 años de edad, mujeres en edad fértil –MEF gestantes y no gestantes, adultos de 60 años y más, con el fin de iniciar los esquemas de vacunación de manera oportuna y poner al día a los niños y niñas que se encuentren atrasados en el esquema, promoviendo la equidad y el acceso a la vacunación.

La inmunización previene enfermedades, discapacidades y defunciones por enfermedades prevenibles mediante vacunación, tales como cáncer cervical, difteria, hepatitis B, sarampión, parotiditis, tos ferina, neumonía, poliomielitis, enfermedades diarreicas por rotavirus, rubéola y tétanos, entre otras.

 Se pretende:

· Intensificar la vacunación infantil en los niños y niñas de 0 a 5 años 11 meses 29 días, en forma masiva durante todo abril
· Iniciar, continuar y completar los esquemas y refuerzos de las vacunas, a todos los niños y niñas menores de 6 años
· Vacunar al total de la población infantil entre 6 y 23 meses, con una o dos dosis de influenza, según el antecedente vacunal
· Vacunar al total de la población de 60 años y más, con una dosis de influenza
· Vacunar al total de mujeres a partir de la semana 14 de gestación con una dosis de influenza
· Vacunar al total de mujeres a partir de la semana 26 de gestación con una dosis de vacuna de Tdap (pertusis acelular)
· Fortalecer el plan de eliminación del tétanos neonatal, administrando la dosis de esquema que le corresponda, según su antecedente vacunal, a toda MEF gestante y no gestante
· Disminuir el riesgo de la presencia de fiebre amarilla en los municipios de riesgo, vacunando la población susceptible de 1 a 59 años
· Disponer de la vacuna contra el virus del papiloma humano en todas las IPS vacunadoras que ofertan el servicio de vacunación con el esquema nacional autorizado, para vacunar todas las niñas de 9 años de edad. (En Pasto se continuará vacunando segundas dosis hasta completar metas de acuerdo a las primeras dosis aplicadas), posteriormente por lineamientos del IDSN y MSPS se iniciará a vacunar primeras dosis de VPH
· Realizar la búsqueda de susceptibles menores de 6 años que no presenten el esquema de vacunación contra la poliomielitis, de manera completa para la edad
·  Realizar búsqueda de susceptibles y puesta al día con triple viral a niños y niñas de 2 a 7 años de edad, asegurando el esquema completo contra el sarampión y la rubeola
· Realizar en el país el 1 de mayo de 2016, el cambio de sincronización global -switch, cambio de la vacuna trivalente oral de polio -VOPt a la vacuna Bivalente ora de polio -VOPb
A partir de 2014, dentro de los lineamientos generales de SVA, se hizo el lanzamiento de la Estrategia Soy Generación más Sonriente, en la cual se promueven los cuidados para la salud bucal y la aplicación de barniz de flúor como mecanismos que permiten controlar (mas no eliminar), la caries dental, que es la enfermedad bucal prevenible más frecuente en la población del mundo y de Colombia. Se propuso para este tema,  canalizar tanto a los cuidadores de población entre 1 y 17 años, para recibir orientaciones del equipo de salud bucal sobre cuidados de salud bucal y a la población entre 1 y 17 años y en particular a los niños entre 12 y 35 meses,  hacia el equipo de salud bucal, para que reciba aplicaciones de barniz de flúor como medida de protección específica.

Todas las Empresas Administradoras de Planes de Beneficios EAPB, de los regímenes contributivo, subsidiado, especial y de excepción, como responsables de la atención en salud, deben garantizar la vacunación de su población afiliada. 

Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
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