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Boletín de prensa Nº 88
ESTE VIERNES 29 DE ABRIL, SE ENTREGARÁ AL CONCEJO DE PASTO EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL
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Con una amplia participación ciudadana, en 29 encuentros con los habitantes de comunas y corregimientos de la capital de Nariño, se cumplió el proceso de construcción colectiva del Plan de Desarrollo Municipal, que fue dinamizado por más de 300 funcionarios de las diferentes dependencias de la Alcaldía de Pasto.
Raúl Alberto Quijano jefe de la Oficina de Planeación de Gestión Institucional de la Alcaldía de Pasto, explicó que el 60% de los participantes fueron mujeres y el 40% restante hombres, hecho que contribuye en la legitimación de la equidad de género. De igual forma señaló que más de 700 niños y niñas así como un centenar de jóvenes, se sumaron a las jornadas de la construcción del Plan.
El funcionario agregó que las iniciativas y propuestas efectuadas por la comunidad en los primeros diálogos, fueron ratificadas por los ciudadanos en el segundo momento. El Plan de Desarrollo Municipal tendrá tres ejes transversales: Pasto Ciudad-Región, Pasto Ciudad Educada y Educadora y Pasto Municipio para la Paz, que asocian a su vez los cinco pactos del Plan de Gobierno: Por un gobierno abierto y participativo, pacto por la naturaleza, pacto por los derechos sociales, pacto por la seguridad, convivencia y paz y finalmente el pacto por un desarrollo económico social incluyente.  

Este viernes 29 de abril se entregará al Concejo de Pasto, el Plan de Desarrollo Municipal, documento participativo que legitima el esfuerzo institucional y destaca el Programa de Gobierno. Posteriormente la Corporación llamará a las personas encargadas por parte de la Administración Local, para que expongan paso a paso, el contenido de este documento el cual deberá estar aprobado mediante acuerdo del Concejo de Pasto, el próximo 31 de mayo.  
CONSEJO MUNICIPAL DE CULTURAL CONVOCA A ELECCIÓN DE SUS REPRESENTANTES
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Hasta el próximo 29 de abril, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura adelantará los encuentros sectoriales en el proceso de elección de los nuevos representantes del Consejo Municipal de Cultura. Las jornadas se cumplen con los sectores: artístico, social, comunal, juvenil y poblaciones especiales.
Por esta razón se convoca a las personas y organizaciones con derecho a ser parte activa del Consejo Municipal de Cultura, para que se vinculen al proceso de elección de sus nuevos representantes, en las jornadas que se llevarán a cabo en la Pinacoteca Departamental ubicada en la carrera 26 # 18 – 93 centro, en las siguientes fechas:

Martes 26 de abril: 4:00 pm población Juvenil

Martes 26 de abril: 2:30 pm población Afrocolombianos. Esta elección se realizará en la Gobernación de Nariño.

Jueves 28  de abril: 4:00 pm sector periodístico

Viernes 29 de abril: 6:00 pm sector artes plásticas

Raúl Ramírez Muñoz, secretario técnico del Consejo Municipal de Cultura, quien lidera el proceso, invita de manera cordial a las personas y representantes que quieran conformar este organismo. “Se espera tener una buena convocatoria para que la elección de sus representantes tenga validez. Este será un ente consultor para el Plan de Desarrollo Municipal en el componente cultural, además sesionará durante este cuatrienio, una vez por mes para validar y mejorar los aspectos culturales en representación de la ciudadanía”.

Hasta el momento ya han sido elegidos los representantes de las comunidades indígenas y LGBTI. Serán cerca de 24 representantes de todas las expresiones artísticas, como, teatro, danza, música, poesía, escultura, las que integrarán el Consejo Municipal de Cultura. Cualquier información adicional, por favor comuníquese con los teléfonos: 7314598 y 314 576 1067 de la Secretaría de Cultura de Pasto.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

CRONOGRAMA DE INCENTIVOS DEL BANCO AGRARIO PARA BENEFICIARIOS DE FAMILIAS EN ACCIÓN

 
La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el Programa Más Familias en Acción, dan a conocer a la ciudadanía, el cronograma de la segunda entrega de incentivos de 2016 del Banco Agrario. 

El período general establecido para realizar esta entrega de incentivos, inicia este martes 26 de abril de 2016 hasta mayo 23 de 2016, solo para los niños menores de 7 años. Los pagos por educación no tendrán abono a cuenta ya que en el período de verificación diciembre – enero, el sistema educativo se encontraba en vacaciones. 
De acuerdo a la modalidad de pago se tiene la siguiente programación:

Los pagos por tarjeta serán abonados a la cuenta correspondiente del Banco Agrario
Los pagos por giro serán por pico y cédula en el Punto RedMovil – Reval – Pasaje El Liceo Local 228 en horario de 8:00 am a 5:00 pm en jornada continua.
	Día
	Pico y Cédula

	Lunes
	1 y 2

	Martes
	3 y 4

	Miércoles
	5 y 6

	Jueves
	7 y 8

	Viernes
	9 y 0


Información: Subsecretario de Promoción y Asistencia Social, Álvaro Zarama. Celular: 3188271220 
INICIA SEMANA DE LA SEGURIDAD VIAL
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Hasta el sábado 30 de abril se realizará en Pasto la Semana de la Movilidad, un espacio que permitirá a la autoridad del transporte, recordar las iniciativas que se han  implementado para prevenir la accidentalidad; es así como uno de las primeras acciones que se podrán en marcha será incrementar los operativos sancionatorios con medidas pecuniarias para inmovilizar los vehículos tipos carro y motocicleta que son conducidos por personas irresponsables que continúan irrespetando la normatividad de Tránsito. 
El secretario de Tránsito de Pasto, Adrian Del Hierro Regalado, hizo un llamado especial a los motociclistas para que conduzcan con toda la responsabilidad que esto requiere. "No vamos a escatimar esfuerzos humanos y técnicos para hacerles entender que la vida se respeta". Por otra parte el funcionario recalcó la importancia de hacer pedagogía para enseñar a los que no respetan las normas, señales y a la autoridad de tránsito. 
La Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto invita a los ciudadanos de Pasto a respetar las normas y señales de tránsito como principio para proteger la vida de los actores de la vía en condición de peatones, pasajeros y conductores. 
Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 

DIÁLOGOS DE CONSTRUCCIÓN PARTICIPATIVA DEL PLAN DE DESARROLLO, CULMINAN ESTA SEMANA
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Luego de un importante trabajo participativo, comunitario y de concertación para la construcción del Plan de Desarrollo Municipal donde diferentes sectores de la sociedad manifestaron sus necesidades e interlocutaron con la Administración Local en la búsqueda de soluciones y metas para este cuatrienio, el ciclo de diálogos participativos culmina este jueves 28 de abril, con el diálogo poblacional de juventud.

El encuentro se realizará a partir de las 5 de la tarde en la Sede San Andrés de la Alcaldía Municipal y contará con la asistencia de secretarios y directores de las diferentes dependencias de la Administración.

La participación de jóvenes, organizaciones sociales, medios de comunicación y población en general, es importante para socializar y evaluar el avance realizado hasta el momento, en la formulación de un Plan de Desarrollo que se convierte en la ruta de trabajo para el periodo 2016-2019.

ESCUELA DE LIDERAZGO JUVENIL RURAL, FORTALECIENDO LOS LÍDERES DE LOS CORREDORES ORIENTAL Y OCCIDENTAL
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Con éxito se realizó el lanzamiento de la Escuela de Liderazgo Juvenil Rural en los corregimientos de Obonuco y Cabrera del municipio de Pasto. La escuela está orientada por la Fundación Urdiendo Minga con apoyo de la Dirección Administrativa de Juventud y busca generar el empoderamiento de los jóvenes del sector rural, para la articulación de procesos y posteriormente, la consolidación de una red juvenil que movilice la incidencia política juvenil.

La Escuela de Liderazgo Juvenil Rural trabaja en el fortalecimiento de habilidades y conocimientos en comunicación, expresión artística, identidad y territorio, derechos humanos, paz y organización juvenil, entre otros, mediante una metodología participativa y estrategia “joven a joven”, con la cual se busca fomentar las habilidades discursivas, integración, valores y confianza de los estudiantes.

Natalia Rodríguez participante de 14 años, manifestó acerca de la escuela: “Este encuentro es para que nosotros sepamos cómo organizarnos, cómo hacer proyectos para la comunidad y liderar. Hay que pasar la voz, yo le comentaré a mis amigos y les informaré lo que hicimos hoy. Como veníamos diciendo, es aprender del pasado, para el presente y el futuro, y hoy hemos aprendido cómo es nuestro territorio y cómo podemos cuidarlo”. Por su parte, otro de los asistentes, Alexander Guerrero, de 17 años de edad, manifestó que este encuentro es importante en la medida en que les permite como jóvenes “unirnos y comunicarnos por diferentes medios”.

La escuela convoca a la población joven de los corredores oriental y occidental para el desarrollo de los próximos encuentros, a ser partícipes de este proceso que se realizará todos los sábados, hasta el mes de junio. Para informes e inscripciones, comunicarse con Yésica Luna, socióloga de la Dirección Administrativa de Juventud.  e-mail: yekaluna85@hotmail.com celular: 3126910924 o al teléfono: 7205382.

Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 nathalyjriascos@gmail.com 

NIÑAS Y NIÑOS DE LOS CENTROS DE DESARROLLO INFANTIL CDI NIDOS NUTRIR CELEBRARON EL DÍA DE LA NIÑEZ
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La Secretaría de Bienestar Social celebró el Día de la Niñez con la participación de más de 500 menores pertenecientes a los cinco Centros de Desarrollo Infantil CDI Nidos Nutrir. En la actividad se desarrollaron diferentes actividades lúdicas, pedagógicas, académicas y recreativas.

El evento contó con la presencia de la Gestora Social del Municipio de Pasto, Martica Guerrero de Obando, quien después de un saludo, compartió tiempo con las madres y los pequeños. “Es un gusto participar de esta celebración del Día de los Niños. Como Gestora Social trabajaré por todas las niñas y niños y me vincularé en los programas de los Centro de Desarrollo Infantil CDI Nidos Nutrir”.
Catalina Rosas, coordinadora del Programa Nutrición y Afecto de la Secretaría de Bienestar Social, explicó que a través de los Nidos Nutrir se garantiza la nutrición, desarrollo integral y estabilidad sociofamiliar de los niños y niñas de Pasto, además la iniciativa trabaja en la prevención de factores de riesgo que vulneran los derechos de los infantes y promueve los valores. “Agradezco a todas las personas que aportaron para que este día se haga realidad. Ver la alegría de los niños y la felicidad de las madres y padres es satisfactorio”, añadió.

Natalia Castillo, madre perteneciente al programa del CDI Nidos Nutrir, reconoció la gestión de la Administración Local en la atención a los pequeños del programa. “Los niños necesitan amor y responsabilidad para que crezcan sanos”. Así mismo, Miriam Timaná, otra madre de familia, aseguró que gracias a la intervención de la Alcaldía de Pasto se cuenta con personal idóneo para atender a los niños. “La actividad me pareció maravillosa porque los niños aprovecharon esta jornada en unión familiar”.

En la actividad las docentes del Programa de Nutrición y Afecto de la Secretaría de Bienestar Social, divirtieron a grandes y chicos con la presentación de obras teatrales. Pasto Deporte recreó a los pequeños con inflables y recreacionistas, por su parte el Ejército Nacional amenizó a los asistentes con su grupo musical, la Policía Nacional prestó la seguridad; Empopasto contribuyó con sonido, la Secretaría de Tránsito colaboró con el transporte de los niños y niñas, las carpas fueron facilitadas por la Dirección de Plazas de Mercado y los refrigerios a través de los operadores del ICBF.
BOMBEROS ATIENDE EMERGENCIAS POR INUNDACIONES EN PASTO

Varios llamados de emergencia recibió el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, luego del fuerte aguacero registrado en la tarde del lunes 25 de abril. Las unidades se desplazaron hacia los sectores de la Gran Colombia, Botanilla, Caicedo Alto, Pilar, Obouco, Jongovito y Catambuco en donde se realizó la atención respectiva. 

El llamado del organismo de socorro es para que los ciudadanos no arrojen ningún tipo de residuos a las calles menos a los sumideros, ya que esto ocasiona taponamientos y en consecuencia inundaciones que pueden pasar a mayores afectando bienes o la integridad de las personas. 

Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Código Postal Anganoy 520001


