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La Alcaldía de Pasto hizo presencia en el corregimiento de Catambuco para reiterar el apoyo a la comunidad de este sector que se vio afectado por las fuertes lluvias ocasionadas el pasado lunes 25 de abril.

El Secretario de Gobierno, Eduardo Enríquez Caicedo, informó que durante la visita se acordó una reunión con los líderes de la zona para este viernes 29 de abril, donde se evaluarán alternativas de solución frente al desbordamiento de la quebrada que rodea a la zona. En el encuentro participarán las secretarías de Gobierno, Infraestructura, Medio Ambiente, Salud y la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres, DGRD.

De acuerdo al reporte de la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres en Catambuco fueron 20 las familias afectadas, a quienes se les entregó la ayuda humanitaria de primer nivel. “La secretarías de Infraestructura y Gestión Ambiental adelantaron también el trabajo de limpieza”, así  lo dio a conocer Ricardo Méndez, Director Operativo de la DGRD, quien agregó que las lluvias dejaron otras afectaciones en el barrio Las Palmas y el corregimiento de Jongovito.

Recomendaciones en temporada de lluvias

Para época de lluvias, la Alcaldía de Pasto invita a la ciudadanía a tomar las medidas necesarias para evitar situaciones de riesgo:

• Realice el mantenimiento periódico y limpieza de basuras de cauces,   drenajes, canales y filtros.

• Observe y vigile cambios en el nivel de los ríos y quebradas e informe a las autoridades en caso de represamientos o aumentos en los niveles.

•  No desvíe ni tapone cursos de agua.

•  Impida la desecación de ríos, quebradas, ciénagas, lagunas y humedales.

•  Reforeste las zonas de ronda y cabeceras de los cuerpos de agua.

•  Impida que se rompan diques, jarillones y muros de contención.

• Haga un buen uso del sistema de recolección de basura, sacar los desechos a la hora estipulada para evitar que esta cause taponamiento de alcantarillas.

16 INTEGRANTES DEL CUERPO DE BOMBEROS DE PASTO REGRESARON COMO HÉROES DESPUÉS DE SU AYUDA HUMANITARIA EN ECUADOR
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El Grupo de Búsqueda y Rescate Urbano Usar, del Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto, retornó a la capital nariñense después de apoyar con sus labores de exploración, rescate y atención humanitaria tras el devastador terremoto de 7,8 grados en la escala de Richter ocurrido el pasado 16 de abril de 2016 en diferentes ciudades de Ecuador.

Los 16 bomberos especializados en búsqueda y rescate urbano quienes fueron llamados por la Unidad Nacional de Gestión de Riesgo de Desastres y la Dirección Nacional de Bomberos, recuperaron cinco víctimas, incluido un menor de edad, los cuales estuvieron atrapados entre los escombros de una edificación que colapsó. Igualmente brindaron apoyo médico y técnico con elementos de última tecnología.

Según el director operativo de la Dirección Administrativa para Gestión del Riesgo de Desastres de Pasto teniente Ricardo Méndez y miembro del grupo Usar, al momento de llegar al vecino país, varios de socorristas de otros lugares que apoyaron las labores de rescate, esperaban encontrar a varias personas con vida. 
“Las horas pasaban en busca de cientos de desaparecidos. Nos situamos en el hotel Royal de Pedernales, para rescatar con vida a José David Eras Restrepo, un niño colombiano de tan solo seis años, quien se encontraba como huésped. Después de explorar y remover los restos que habían quedado en la estructura de cinco pisos, nos encontramos con una noticia lamentable, el menor estaba sin signos vitales, junto a él, otras cuatro víctimas, dos mujeres, otro menor y un hombre”.

Experiencias

Los 16 hombres llegaron hasta el cantón de Jama en la provincia de Manabí y recorrieron 8 poblaciones más donde prestaron la ayuda necesaria. Gracias a su experiencia en este tipo de situaciones, lideraron la atención de todos los grupos nacionales e internacionales que llegaron a brindar el apoyo humanitario. “Para algunos compañeros era su primera vez en sucesos de esta naturaleza, estaban asustados, porque los temblores seguían y se trabajó con ellos el psicológico”, manifestó el director operativo de la Dirección Administrativa para Gestión de Desastres de Pasto.

Familiares

La asistencia humanitaria de Bomberos Pasto se centró en apoyar las labores de rescate en Pedernales – Ecuador. Aunque comprometidos con su labor humanitaria, sus familiares en Colombia estaban preocupados ante un nuevo sismo. “Además de estar a la expectativa de rescatar personas con vida, nos inquietaban nuestras familias porque sufrieron bastante desde que llegamos a Ecuador. Los primeros días no teníamos comunicaciones, solo se enteraban de cómo estábamos gracias a los medios televisivos”, expresó Ricardo Méndez.

Las 16 unidades bomberiles del grupo USAR regresaron a sus estaciones de servicio, donde continuarán prestando ayuda humanitaria a sus comunidades. “Todos los municipios deben fortalecer los equipos de socorro, porque ninguna ciudad esta ajena a sufrir alguna tragedia”, añadió el director operativo de la DGRD de Pasto quien agradeció el respaldo de la Unidad Nacional para Gestión de Riesgo de Desastres y la Dirección Nacional de Bomberos. 

MUJERES DE PASTO SIENTAN SU VOZ DE PROTESTA ANTE CONTINUOS CASOS DE VIOLENCIA
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Organizaciones y colectivos de mujeres de Pasto y Nariño realizaron un plantón en la Gobernación de Nariño a la que se sumó la institucionalidad, contra la violencia basada en género. Representantes de diferentes organizaciones que trabajan por los derechos femeninos, jóvenes, funcionarias públicas y lideresas de Pasto, levantaron su voz de protesta por los recientes y continuos casos que se han presentado en esta materia.
Con arengas, pancartas y manifestaciones culturales, las asistentes expresaron su inconformismo ante la falta de atención oportuna por parte de las autoridades competentes para judicializar a los agresores de mujeres. La jefe de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, Ingrid Legarda Martínez quien asistió al plantón junto con las funcionarias de su dependencia, manifestó su preocupación por el recrudecimiento de la violencia de género y la inoperancia de la Ley 1257 que da tratamiento preferencial a las víctimas de estos casos.  
La funcionaria también destacó el acompañamiento de los colectivos de hombres quienes están fomentando masculinidades no violentas. “Esto nos esperanza a lograr que hayan niveles de equidad, sin embargo es triste y preocupante que cada día se reciben casos de mujeres agredidas. Las víctimas se están animando a denunciar, pero las trabas en la ruta de atención por parte de las entidades judiciales, hace que los casos queden en la impunidad. Recuerden, si tocan a una, nos tocan a todas”.
Por su parte Sofía Castillo, madre de Marta Lorena Benavides Castillo, asesinada por su esposo hace más de un año, lamentó que las autoridades judiciales hayan dejado libre al agresor de su hija. “Según la Fiscalía, este tipo no es un peligro para la sociedad. Por eso mi presencia en el plantón tiene un objetivo, llamar a las mujeres víctimas de violencia para que denuncien”.
Información: Jefa Oficina de Género, Ingrid Legarda Martínez. Celular: 3216473438 
 
PUEBLO INDÍGENA QUILLASINGA ACORDÓ PROPUESTAS E INICIATIVAS PARA EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL 2016 – 2019
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Los gobernadores y autoridades indígenas del pueblo Quillasinga de Pasto se reunieron para concertar propuestas del Plan de Desarrollo Municipal. Durante la jornada se realizó una  socialización de los pactos los cuales son eje fundamental del plan y se presentaron las iniciativas que quedaron refrendadas.
Eduardo Enríquez Caicedo, secretario de Gobierno de Pasto, quien estuvo presente en la jornada como alcalde encargado, señaló que se encontraron líneas en común dentro de los 5 pactos. “Tenemos algunas limitantes en la parte de los recursos, por eso queremos ser precisos en la inversión, cuáles son las necesidades y que se priorizará para este año de gestión”.

El funcionario agregó que en el pacto 3 donde se encuentran inmersos los derechos sociales de los ciudadanos, se busca garantizar temas como salud, recreación, educación y fortalecimiento en la parte educativa de carácter indígena para los niños y jóvenes de sus resguardos y cabildos.

Sonia Gómez, gobernadora indígena Quillasinga de la parcialidad asentada en Mapachico, indicó que una de las propuestas de su territorio, es fortalecer los cabildos y resguardos para que se respete a la pacha mama, los páramos y la cosmovisión indígena. Así mismo, Silvio Naspirán Jojoa, gobernador cabildo indígena de Mocondino, aseguró que sus comunidades han ganado derechos los cuales defenderán.
Finalmente Paula Andrea Rosero Lombana, secretaria de Desarrollo Comunitario quien lideró el encuentro, informó que se plantea la posibilidad de tener una mesa técnica para concertar temas de educación, mejoramiento de la infraestructura del habitad de acuerdo a sus usos y costumbres, comunicaciones y tecnologías, además de la inclusión de herramientas TIC. “Se delegó al Taita Silvio Naspirán para que acompañe el proceso de redacción final del documento y sean ellos los voceros de estas inquietudes que tiene la comunidad indígena Quillasinga” enfatizó la funcionaria.
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825

INFORMACIÓN PAGOS MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN 
La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el Programa Más Familias en Acción, informan a la ciudadanía el cronograma de la segunda entrega de incentivos de 2016 del Banco Agrario.
El período general establecido para realizar esta entrega de incentivos iniciará desde este martes abril 26 de 2016 hasta mayo 23 de 2016, solo para los niños menores de 7 años. Los pagos por educación no tendrán abono a cuenta ya que en el período de verificación diciembre – enero, el sistema educativo se encontraba en vacaciones. 
De acuerdo a la modalidad de pago se tiene la siguiente programación:

Los pagos por tarjeta serán abonados a la cuenta correspondiente del Banco Agrario.

Los pagos por giro serán por pico y cédula en el Punto RedMovil – Reval – Pasaje El Liceo Local 228 en Horario de 8:00 am a 5:00 pm en jornada continua 

	Día
	Pico y Cédula

	Lunes
	1 y 2

	Martes
	3 y 4

	Miércoles
	5 y 6

	Jueves
	7 y 8

	Viernes
	9 y 0


ELABORAN PLAN DE ACCIÓN PARA MEJORAR SERVICIO EN PLAZAS DE MERCADO DE PASTO
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La Alcaldía de Pasto a través de la Dirección de Plazas de Mercado adelanta reuniones con los comerciantes de este sector para articular esfuerzos que permitan mejorar la infraestructura, manejo y distribución de espacios de trabajo y optimizar los temas sanitarios y ambientales, de tal manera que se preste un excelente servicio a toda la población.
Blanca Luz García, directora de Plazas de Mercado, informó que se crearán comités de veeduría ciudadana al interior de estos centros para que las medidas que se tomen como, prohibir el ingreso de animales, uso adecuado de basuras, entre otras, se ejecuten. Agregó además, que se realizarán capacitaciones en manipulación de alimentos y educación ambiental.
Diana Maigual, comerciante de la plaza de mercado Los Dos Puentes, reconoció la importancia de estas jornadas porque permite desarrollar medidas preventivas y mejorar las condiciones de salubridad para propios y visitantes. “Acciones como una fumigación periódica y buen uso de los residuos, son iniciativas positivas que evitarán  sanciones por parte de los entes de vigilancia y control”.
La Alcaldía de Pasto recomienda no llevar mascotas a estos sitios de almacenamiento de alimentos, así mismo, es importante tener en cuenta que el buen uso de plazas de mercado también depende de la población.
Información: Directora Administrativa de Plazas de Mercado, Blanca Luz García Mera. Celular: 3113819128

INCENTIVOS ECONÓMICOS SERÁN IGUALES PARA HOMBRES Y MUJERES QUE PARTICIPEN EN CARRERA ATLÉTICA ‘PABLO DE ARMAS’

Luego de concertar políticas de no discriminación y equidad de género en la carrera atlética ‘Pablo de Armas’, evento deportivo que organiza la Institución Universitaria Cesmag cada primero de mayo en honor a los trabajadores, la Alcaldía de Pasto a través de la Oficina de Género logró que los premios para las categorías femenino y masculino, fueran iguales. 

Al respecto la jefa de esta dependencia Ingrid Legarda Martínez, recordó que la Administración Local es uno de los patrocinadores del evento y explicó que después de un requerimiento al rector de la universidad, se consiguió la respuesta favorable. “Nos informaron a través de oficio que la carrera en todas sus categorías, tendrá premiación equitativa para hombres y mujeres”.

La funcionaria aseguró que el hecho se convierte en un triunfo de las mujeres deportistas que año tras año han participado en la carrera que para este 2016 llega a su versión número 21. “Nos sentimos ganadoras y es un paso más hacia la equidad”. 

Información: Jefa Oficina de Género, Ingrid Legarda Martínez. Celular: 3216473438 

AVANTE ADELANTA REUNIÓN INFORMATIVA CON COMERCIANTES DE LA CARRERA 17
Con el fin de aclarar inquietudes respecto a la intervención que AVANTE SETP realizará en la calle 17, entre las avenidas Américas y Champagnat, se llevó a cabo una reunión preliminar entre representantes del sector comercial de esta zona de la ciudad, el gerente de AVANTE, Diego Guerra Burbano y funcionarios de la entidad.

En el encuentro se trataron temas como las afectaciones que se podrían desencadenar tras la intervención de este tramo a los residentes y comerciantes del sector y se analizaron las posibles soluciones que puedan atenuar los inconvenientes ocasionados como consecuencia de los trabajos de la obra. 

En este espacio la empresa dio a conocer que el día 21 de abril, AVANTE recibió formalmente por parte de EMPOPASTO los primeros tramos de la obra a intervenir, suscribiendo el Acta de Inicio con la firma contratista para iniciar con celeridad la obra. Igualmente AVANTE adelantará una reunión con líderes comunales, previo a la reunión general, donde se invitarán instituciones del orden municipal para socializar de manera general el proyecto, resolver inquietudes y llegar a acuerdos con todos los actores involucrados.

El objetivo de AVANTE SETP es generar las menores afectaciones a la comunidad. Estos encuentros hacen parte de una serie de espacios de participación que se realizarán en los lugares donde la empresa adelanta intervenciones.
Información: Gerente Avante Diego Guerra. Celular: 3155800333 guerradiegoc@hotmail.com 
1.400 PERSONAS PARTICIPARON EN LA GRABACIÓN DEL VÍDEO DEL DÍA MUNDIAL DE LA ACTIVIDAD FÍSICA
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En el marco de la celebración del Día Mundial de la Actividad Física y con la participación de 1.400 personas, la Administración Municipal y el Instituto Pasto Deporte a través del Programa de Hábitos y Estilos de Vida Saludable Zarandéate Pasto, llevaron a cabo en la Plaza del Carnaval y la Cultura, la grabación del video que representará a la capital de Nariño en el Concurso de Coldeportes, dentro de la Campaña “Yo! Quiero La Paz - Soy HEVS".

Al evento asistieron niñas, niños, adolescentes, jóvenes, adultos, personas mayores y personas en condición de discapacidad; quienes vestidos de blanco y negro, participaron con gran entusiasmo de una mañana llena de alegría y actividad física, reflejada en la puesta en escena de la coreografía alusiva al Carnaval de Negros y Blancos, dentro de un mensaje alusivo al proceso de Paz que vive Colombia.

Durante el proceso de grabación, los asistentes que llegaron de todos los sectores de Pasto y que trabajan semanalmente con los grupos de actividad física, mostraron su talento, expresividad y habilidad delante de las cámaras. Esto, sumado a los equipos audiovisuales de última tecnología utilizados por parte del grupo de la Oficina de Comunicación Social de la Alcaldía de Pasto y a los mensajes simbólicos de Paz, facilitó el proceso de captura de imágenes en la jornada.

El Instituto Pasto Deporte, agradece a las diferentes entidades públicas y privadas que se vincularon de una u otra manera para que el evento se realizara con éxito. Pero especialmente, a las personas que estuvieron presentes y que siguen fortaleciendo el proceso de Hábitos y Estilos de Vida Saludable que promueve el Programa Zarandéate Pasto en la capital de Nariño. 

Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
Oficina de Comunicación Social
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