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Boletín de prensa Nº 100
LA ALCALDÍA DE PASTO Y AVANTE ABREN UN NUEVO ESPACIO DE INTERLOCUCIÓN CON LAS ORGANIZACIONES PROMOTORAS DEL USO DE LA BICICLETA.
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Satisfechos se declararon los voceros de BiciRed Nariño, con los resultados de la reunión que sostuvieron con el gerente de Avante, Diego Guerra, en la que pudieron tener claridades sobre cuáles son los diseños existentes para la ejecución de las obras de la carrera 27.

Durante este encuentro en gerente de Avante explicó que en el momento existen los diseños que fueron contratados por Avante en el año 2011 que contemplan una avenida en la carrera 27 con 4 carriles, la que inicia con una glorieta en el sector de “La Gallinacera” y se extiende hasta la avenida Panamericana. Así mismo reveló que con el financiamiento de la USAID se hizo unos nuevos estudios modificatorios en el año 2014, en los que se plantean 3 carriles sobre esta misma avenida, entre las calles 20 y 13. Indicó que este nuevo diseño contempla una bici-ruta en doble sentido, por la parte central de la avenida. 

Guerra recalcó la apertura al diálogo y la concertación de esta nueva administración y a la vez anunció que se establecerán nuevos espacios para que los diferentes sectores de la comunidad conozcan de manera oportuna los trabajos y acciones que adelante Avante.

Por su parte Andrea Ordóñez Riaño, vocera de BiciRed Nariño, organización que promueve el uso de la bicicleta como medio alternativo de transporte, calificó como muy importante este nuevo escenario de interlocución que se abre por primera vez con este tipo de organizaciones. Reconoció la actitud de apertura al diálogo de Avante y la Alcaldía de Pasto. 

Mario Cepeda, también de BiciRed Nariño, dijo que a través de la interlocución, como el proceso que comienza, es posible construir de manera concertada la ciudad. Pidió que esa voluntad política que se evidenció en el encuentro también esté consignada en el Plan de Desarrollo Municipal y que haya una comunicación fluida.   

Finalmente el docente de arquitectura y usuario de la bicicleta Juan Carlos Figueroa, se declaró a la expectativa de este nuevo escenario de dialogo, que permita la construcción de una ciudad a través de acuerdos democráticos.

La próxima semana se instalará una mesa de interlocución entre Avante, la Alcaldía de Pasto con sus diferentes dependencias y las organizaciones que promueven el uso de la bicicleta, para cumplir con el primero de los compromisos, el de compartir de manera oportuna la información que se produzca sobre temas vitales para la ciudad, como las obras que ejecutará Avante. Así mismo en esa mesa se definirá la fecha para la realización de un foro abierto con toda la ciudadanía sobre estos mismos temas.
Información: Diego Guerra – Gerente AVANTE. Celular: 3155800333
PRESENTAN​ AL CONCEJO DE PASTO PROGRAMA: GESTIÓN AMBIENTAL, AGUA POTABLE RURAL, URBANA, SUBURBANA Y SANEAMIENTO BÁSICO
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Ante el Concejo Municipal, se socializó el Programa: Gestión Ambiental, Agua Potable Rural, Urbana, Suburbana y Saneamiento Básico del Plan de Desarrollo Municipal 2016-2019 “Pasto Educado Constructor de Paz”, enmarcado en el “Nuevo Pacto por la Naturaleza”, que tiene como objetivo promover la gestión integral del ambiente y la gestión del riesgo, basada en el desarrollo sostenible, conservación, protección y gobernanza del agua, fomento de la cultura ambiental, bienestar animal, manejo integral de residuos sólidos y generación de acciones de adaptación y mitigación al cambio climático.

El programa contiene dos rutas especializadas que son Gestión Ambiental Municipal y Sector Agua Potable y Saneamiento Básico; cada uno de ellas contiene dos programas: Conservación y sostenibilidad de los territorios, cambio climático, fondo de solidaridad y redistribución de ingresos, agua y saneamiento básico urbano, rural y suburbano, así lo dio a conocer el Secretario de Gestión Ambiental, Jairo Efrén Burbano Narváez, quien destacó que desde la Administración Municipal en cabeza del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez hay un compromiso para gestionar mayor recursos para este Pacto, con el fin de hacer obras de calidad en beneficio de la ciudad.

Durante la jornada, líderes ambientalistas y animalistas, presentaron sus puntos de vista frente al primer informe de la Administración ante los cabildantes y entregaron algunas sugerencias para ser tenidas en cuenta en los ajustes del Plan de Desarrollo previos a los debates en el Concejo Municipal. Olga Ortega Burbano, representante legal de la Fundación Natura, manifestó: “Valoramos el hecho de que se esté manejando desde la Secretaría de Medio Ambiente el subprograma de Bienestar Animal y así mismo destacamos la voluntad del Gobierno Local por dejar contemplado en esta hoja de ruta, la iniciativa de adoptar la política pública animalista”, puntualizó.

Leonor Martínez Sierra, presidenta de la Fundación Ambientalista Ecovida, calificó como positivo la entrega de este primer informe, reconociendo que los contenidos tienen en cuenta a todos los sectores. “En la presentación se ha dicho “agua para toda la vida” y eso si es posible si se educa a la comunidad y se invierte en alternativas económicas para evitar la deforestación”.

Finalmente, Serafín Ávila, Concejal de Pasto, se refirió a la necesidad de que el Gobierno Local para el tema de inversión del Plan de Desarrollo Municipal interprete las necesidades de la población y bajo un análisis de la realidad local y potencialidades, canalice un desarrollo sostenible.
SENSIBILIZAN A PROPIETARIOS DE ESTABLECIMIENTOS COMERCIALES DE LA AVENIDA COLOMBIA Y SANTANDER, SOBRE EL RESPETO DEL ESPACIO PÚBLICO
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Con el objetivo de sensibilizar sobre la importancia del espacio público y la movilidad, la Alcaldía de Pasto a través de la Dirección de Espacio Público en trabajo conjunto con la Secretaría de Tránsito, Gobierno, y con el apoyo de Policía y Ejército Nacional, llevaron a cabo un diálogo con los comerciantes que ocupan el espacio público sobre la avenida Colombia y Santander.

Leidy Ortiz quien utiliza a diario esta avenida, destacó la gestión de la actual Administración Local de promover en la ciudadanía el respeto por los andenes que son exclusivamente para el uso de los peatones. “Solicito a quienes tienen por este sector sus negocios y almacenes, que no invadan el espacio público principalmente con motos y carros”. Así mismo, Henry Díaz vigilante de una bodega comercial, resaltó la campaña de la Alcaldía de Pasto que mejorará el tránsito y la movilidad. 
Fredy Andrés Gámez Castrillón, director de Espacio Público, reiteró el llamado a los propietarios de almacenes de motocicletas, para que no invadan los andenes y las avenidas con estos elementos. El funcionario agregó que las jornadas se seguirán realizando de manera coordinada con las secretarías, dependencias e instituciones por el bien de salvaguardar el espacio público.
La visita dejó como resultado la notificación a 20 establecimientos comerciales, inmovilización de 10 motocicletas por parte de los agentes de Tránsito Municipal cuyos propietarios ya habían sido notificados anteriormente por la oficina de Espacio Público. De igual manera se notificó a los encargados de almacenes de bicicletas los cuales  se encontraban utilizando las aceras como talleres. Estos informes seguirán su proceso sancionatorio en la Secretaría de Gobierno.
Información: Director de Espacio Público, Fredy Andrés Gámez Castrillón. Celular: 3188779455
APRENDICES DE GASTRONOMÍA DE LA ESCUELA DE ARTES Y OFICIOS, PRESENTAN SUS AVANCES 
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Veinte de los 89 aprendices de la línea de gastronomía de la Escuela de Artes y Oficios de la Alcaldía de Pasto, presentaron ante su familia, la Gestora Social, Martica Guerrero de Obando y el secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla, los conocimientos aprendidos en el primer nivel de este curso de formación que se ha destacado por generar bases para que los aprendices creen sus propias iniciativas de negocio o microempresas de servicios dedicadas a eventos sociales.  

Lucía Edith Burgos, coordinadora de la Escuela de Artes y Oficios, explicó que en este primer nivel los aprendices ya están en capacidad de preparar platos estilo gourmet. La funcionaria destacó el empeño y responsabilidad de las mujeres y hombres que hacen parte del proceso y añadió que el segundo nivel estará enfocado a la gastronomía cien por ciento nariñense con el propósito de rescatar la comida de la región. “El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez nos solicitó hacer énfasis en los platos típicos del departamento, por eso una vez terminada la segunda fase, realizaremos un evento grande denominado ‘La callana del sabor’”.

Por su parte la Gestora Social Martica Guerrero de Obando, quien fue declarada por los aprendices como madrina del curso de Gastronomía, felicitó a las mujeres y hombres que se vienen formando en la Escuela. “Les agradezco por haberme invitado. Ustedes tienen grandes capacidades y solo les deseo éxito en sus labores”.  

Finalmente Carlos Paz uno de los aprendices de gastronomía, afirmó que esta experiencia ha cambiado su vida y aseguró que su meta a mediano plazo, es inaugurar su propio restaurante tipo gourmet. “Aquí no solo nos enseñan a preparar alimentos, también a ser empresarios y generar empleo. Espero con la ayuda de Dios poder cumplir mi sueño, solo tengo palabras de agradecimiento con la Alcaldía de Pasto y las personas que hacen posible este proyecto”. 

PASTO DEPORTE INAUGURA FASE MUNICIPAL DEL PROGRAMA SUPÉRATE INTERCOLEGIADOS 2016

Con la participación de más de 3.000 niñas, niños y jóvenes, el Instituto Pasto Deporte llevará a cabo este jueves 12 de mayo a partir de las 9 de la mañana en el Coliseo Sergio Antonio Ruano, la inauguración de la Fase Municipal del Programa Supérate Intercolegiados 2016.

Al evento asistirán autoridades municipales, docentes, entrenadores y deportistas de todos los establecimientos educativos de la zona urbana y rural de la capital nariñense, quienes desfilarán desde la Escuela Normal Superior hasta el citado escenario deportivo donde se desarrollarán los actos protocolarios de apertura de las justas estudiantiles.

El Municipio de Pasto en el presente año cumplió al 100% con la meta establecida por Coldeportes Nacional, superando los 4.574 estudiantes inscritos para disciplinas individuales y de conjunto en la plataforma del Programa Supérate Intercolegiados.

Teniendo en cuenta lo anterior, el próximo lunes 16 de mayo en el Coliseo Sergio Antonio Ruano se realizarán los congresos técnicos para los deportes de conjunto en las categorías A y B. Mientras que el inicio de competencias será el día 23 de mayo.

La Administración Municipal y Pasto Deporte, agradecen a todos los deportistas y planteles educativos que participarán en la Fase Municipal del Programa Supérate Intecolegiados 2016 y les desea éxito en este evento deportivo estudiantil.
Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 

CONSEJO MUNICIPAL DE CULTURAL CONTINÚA ELECCIÓN DE SUS REPRESENTANTES
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La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura continúa el proceso de elección de los nuevos representantes del Consejo Municipal de Cultura. Las jornadas se cumplen con diferentes sectores. Por esta razón se convoca a las personas y organizaciones con derecho a ser parte activa del mismo, para que se vinculen en las jornadas que se llevarán a cabo en la Pinacoteca Departamental ubicada en la carrera 26 # 18 – 93 centro, en las siguientes fechas:

Jueves 12 de mayo, Afrocolombianidad 4:00 pm

Martes 17 de mayo, Juventud 4:00 pm

Serán cerca de 24 representantes los que integrarán el Consejo Municipal de Cultura. Cualquier información adicional, por favor comuníquese con los teléfonos: 7314598 y 314 576 1067 de la Secretaría de Cultura de Pasto.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

RETIRO DE BENFICIARIOS PROGRAMA NACIONAL DE SOLIDARIDAD CON EL ADULTO MAYOR COLOMBIA MAYOR MODALIDAD SUBSIDIO ECONÓMICO
De la resolución 101 del 4 abril 2016, por medio del cual se hace efectivo el retiro de beneficiarios del Programa Nacional de Solidaridad con el Adulto Mayor Colombia Mayor modalidad subsidio económico.
Que en cumplimiento de la Ley 1437 de 2011, por medio de la cual se expide el código de procedimiento administrativo y de lo contencioso administrativo y dando alcance al artículo 69. Notificación por aviso y el cual establece en su segundo inciso:  

Si no pudiere hacerse la notificación personal al cabo de los cinco (5) días del envío de la citación, esta se hará por medio de aviso que se remitirá a la dirección, al número de fax o al correo electrónico que figuren en el expediente o puedan obtenerse del registro mercantil, acompañado de copia íntegra del acto administrativo. El aviso deberá indicar la fecha y la del acto que se notifica, la autoridad que lo expidió, los recursos que legalmente proceden, las autoridades ante quienes deben interponerse, los plazos respectivos y la advertencia de que la notificación se considerará surtida al finalizar el día siguiente al de la entrega del aviso en el lugar de destino.

En razón a lo anterior, la Secretaría de Bienestar Social del Municipio de Pasto, a los 11 días del mes de mayo del presente año, notifica a las personas mayores que se nombran a continuación de de la Resolución 101 del 4 abril 2016, expedida por el Alcalde Municipal de Pasto. 

El presente aviso se publica en la cartelera de la Secretaría de Bienestar Social, por un término de cinco días hábiles, dejando constancia de la imposibilidad de recibir la presente; acompaña este aviso copia del acto administrativo en mención. La notificación se considera surtida al finalizar el día siguiente del retiro del aviso.
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El presente aviso se fija el día 11 de mayo de 2016 a las 8:00 am y se desfija el día 17 de mayo de 2016 a las 6:00 pm.
Información: Secretaria de Bienestar Social, Karol Eliana Castro Botero. Celular: 3132943022

Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Código Postal Anganoy 520001


