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APROVECHE DESCUENTO DEL 12% EN EL IMPUESTO PREDIAL, HASTA EL 31 DE MAYO
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La Secretaría de Hacienda de la Alcaldía de Pasto invita a los contribuyentes a cancelar el Impuesto Predial y aprovechar el descuento del 12% hasta el martes 31 de mayo. Los ciudadanos pueden acercarse a 14 entidades financieras de la ciudad y pagar con tarjetas débito o crédito. Recuerde, sus impuestos están en buenas manos. 
RESTRICCIÓN  DE TRÁNSITO PARA VEHÍCULOS AUTOMOTORES CON PICO Y PLACA

Mediante decreto 0254 del 12 de mayo de 2016, la Secretaría de Tránsito y Transporte de Pasto restringe la movilización de vehículos automotores  en la capital de Nariño, de lunes a viernes desde las 7:30 de la mañana y hasta las 7:00 de la noche, de acuerdo a la programación actual del Pico y Placa.

Por lo anterior, conforme a la fecha de entrada en vigencia del presente Decreto se tiene que la restricción inicia el lunes 16 de mayo de 2016 correspondiente a los vehículos con las placas  terminadas en los dígitos 8 y 9. La restricción en mención no aplica para los días sábados domingos y festivos, excepto que los estudios técnicos determinen lo contrario.

Así mismo y para facilitar el cumplimiento de las funciones de algunas entidades que por su naturaleza están obligadas a cumplir con obligaciones, el presente decreto contempla algunas excepciones para la libre movilidad, pero se aclara que no exime de responsabilidades de ley a los conductores, por lo tanto deberán portar los documentos al día, respetar las normas, señales y acatar las sugerencias de la autoridad de  Tránsito.

1. Transporte público colectivo municipal, especial y de pasajeros por carretera con ruta desde y hacia el Terminal de Transporte de Pasto y parqueadero mixto.

2. Transporte de alimentos perecederos.

3. Vehículos destinados al transporte de materiales de construcción.

4. Vehículos de Ejército, Policía, CTI de la Fiscalía General de la Nación, INPEC.

5. Vehículos de socorro, Cruz Roja, Cuerpo de Bomberos Voluntarios, Defensa Civil.

6. Vehículos de atención de desastres.

7. Carrozas o coches fúnebres, mas no el cortejo fúnebre, (o sea los acompañantes).

8. Servicios Públicos Domiciliarios que tengan logo de empresa

9. Medios de Comunicación, debidamente identificados.

10. Vehículos de transporte escolar debidamente autorizados y con logos.

Los conductores de vehículo tipo carro o motocicleta que trasgreda el Decreto de restricción o Pico y Placa  será sancionado de acuerdo a lo que estipula el Código Nacional de Tránsito y Transporte Nacional, que va desde la inmovilización de vehículo hasta sanción pecuniaria.

No se expedirán permisos para salvar  el decreto de restricción.

SECRETARÍAS DE TRÁNSITO Y TRANSPORTE E INFRAESTRUCTURA, PRESENTAN INFORME DE PLAN DE DESARROLLO A CONCEJO MUNICIPAL
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Las Secretarías de Tránsito y Transporte e Infraestructura socializaron a los Concejales del Municipio de Pasto, el programa “Transporte y Movilidad”, enmarcado en el nuevo Pacto por la Naturaleza del Plan de Desarrollo “Pasto educado constructor de paz, 2016-2019”.
En el caso de la Secretaría de Tránsito y Transporte, se trabajará en tres subprogramas que son: Mejoramiento de las condiciones de seguridad y movilidad peatonal y vehicular, Plan Maestro de Movilidad y fortalecimiento institucional y atención al usuario. Así lo informó el Secretario de la Dependencia, Adrián del Hierro Regalado quien aseguró que el objetivo central de todas las iniciativas es preservar la vida de los actores de la movilidad, fortaleciendo estrategias de socialización, sensibilización y capacitación para reducir la accidentalidad y mortalidad. Así mismo, los esfuerzos estarán encaminados a mejorar la movilidad y dar prioridad a los medios de transporte alternativos y que el ciudadano identifique la importancia de actuar con corresponsabilidad. 
Julio César Vallejo Montenegro, Concejal de Pasto, entregó un balance positivo del informe y destacó que los contenidos de la presentación están acordes con la realidad actual del Municipio en materia de movilidad. “Estamos haciendo algunas sugerencias, una de ellas es que se procure una articulación entre las dependencias, porque todos los temas son transversales y es necesario que todas las Secretarias, Direcciones y Oficinas se complementen para llevar bienestar a todos los ciudadanos”. 
En la misma jornada, la Secretaría de Infraestructura, socializó las iniciativas que se ejecutarán desde la dependencia y que están enmarcadas en tres pactos del Plan de Desarrollo: Por los Derechos Sociales, Por la Naturaleza y por un Desarrollo Económico, Local e Incluyente y donde se ejecutarán los programas de: intervención de la malla vial urbana e  infraestructura para la inclusión económica.
Viviana Cabrera, secretaria de Infraestructura y Valorización, con respecto a las sugerencias presentadas por la comunidad en la jornada, manifestó que desde la Administración Municipal se realizará todos los esfuerzos para priorizar varios proyectos que favorezcan a la mayoría de la comunidad.
TEMA RURAL FUE PRESENTADO ANTE EL CONCEJO DE PASTO
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Fueron presentadas ante el Concejo de Pasto para su análisis y discusión, las iniciativas para los próximos cuatro años en el programa de Desarrollo Rural Agroecológico y Sostenible liderado por la Secretaría de Agricultura, inmerso en el Pacto por un Desarrollo Económico Local e Incluyente, acompañado de otros programas como el Fortalecimiento Empresarial con la generación de ingresos, empleo digno y emprendimiento, liderado por la Secretaría de Desarrollo Económico, un tercer programa tiene que ver con infraestructura productiva para tener mejores vías terciarias  y un último que es el mejoramiento integral de las plazas de mercado.
Entre los temas priorizados en el tema desarrollo rural se destaca la seguridad y soberanía alimentaria, formalización de la propiedad rural, y el relevo generacional. Al respecto, Jairo Gaviria Secretario de Agricultura de Pasto manifestó “Queremos hacer hincapié en el relevo generacional puesto que el campo se está quedando sin jóvenes. Vamos a copiar las buenas experiencias de otros lugares para cada una de las líneas productivas en materia de distritos de riego y en otras investigaciones realizadas pero que se acoplen a una buena producción de carácter limpia para una mejor producción”

La Concejala, Lucia del Socorro Basante de Oliva resaltó las buenas propuestas que contempla este componente. “Destaco las metas de cómo preparar a los jóvenes y hombres y mujeres, y he pedido que se haga una diferenciación puesto que nuestras mujeres son las que están dedicadas a la agricultura y el fortalecimiento de un tema tan vital en nuestra cultura como son la chagras” así mismo el concejal Ricardo Cerón destacó que se pueda dar continuidad a varios aspectos del trabajo en la secretaría de Agricultura en temas como capacitación, asistencia técnica, fortalecer y mejorar vías rurales y comercialización de los productos agropecuarios y la construcción de distritos de riego. 
Durante la sesión con los cabildantes estuvieron presentes los secretarios de Desarrollo Económico y Competitividad, Agricultura, Subsecretaría de Infraestructura Rural y Dirección de Plazas de Mercado. 

ANTE ENTIDADES PÚBLICAS Y PRIVADAS SOCIALIZAN INICIATIVA DE SIEMBRA DE UN MILLÓN DE ÁRBOLES
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Con el propósito de crear una ruta interinstitucional que permita cumplir la meta de sembrar un millón de árboles en el municipio de Pasto, la Administración Local a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, realizó una mesa de trabajo con la participación de entidades como Corponariño, Empopasto, Emas, Universidades de Nariño y Mariana, SENA, Dirección de Juventud, Policía Nacional, entre otros, para socializar la importancia de esta iniciativa. 

El secretario de Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez, explicó que la estrategia se construirá a partir de la mirada de entidades que laboran desde la academia, la parte técnica, social y comunitaria. De igual forma convocó a la ciudadanía en general a empoderarse de esta iniciativa que posicionará a Pasto como un territorio verde, pionero frente al cambio climático.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
DIRECCIÓN PARA LA GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES PRESENTÓ PLANES Y ESTRATEGIAS DENTRO DEL PLAN DE DESARROLLO 2016-2019 

Continuando con las sesiones extraordinarias del Concejo de Pasto, donde se analiza el Plan de Desarrollo Municipal 2016-2019 “Pasto Educado Constructor de Paz”, funcionarios de la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres expusieron ante el Concejo Municipal  los planes a desarrollar en estos cuatro años y que se deben poner en marcha para mantener la continuidad de los procesos de Gestión del Riesgo.
Según participantes de la sesión, la gestión del riesgo se constituye en una política de desarrollo indispensable para asegurar la sostenibilidad, la seguridad territorial, los derechos e intereses colectivos, mejorar la calidad de vida de las poblaciones y las comunidades en riesgo y por lo tanto está asociada con la planificación del desarrollo seguro, con la gestión ambiental territorial sostenible en todos los niveles de gobierno y la efectiva participación de la población, ya que la gestión del riesgo es responsabilidad de todos.
Además del cumplimiento de esta responsabilidad, las entidades públicas, privadas y comunitarias desarrollarán y ejecutarán los procesos de conocimiento del riesgo, reducción del riesgo y manejo de desastres en el marco de sus competencias, su ámbito de actuación y su jurisdicción como componentes del Sistema de Gestión del Riesgo y Desastres.

Igualmente, las personas que habitan cerca del volcán Galeras o zonas de riesgo deben ser protegidas integralmente de manera física y mental, en sus bienes y en sus derechos colectivos a la seguridad, tranquilidad, salubridad pública y a gozar de un ambiente sano, frente a posibles desastres o fenómenos naturales. 
Ricardo Ortiz, director encargado de Gestión de Riesgo, destacó la participación de los concejales durante este debate, “los aportes de los concejales son beneficiosos para el Plan de Desarrollo en el tema de Gestión de riesgos, además enriquecen el documento y creo que fue importante la participación de toda la comunidad en general”.
El presidente del Concejo de Pasto Erick Velasco, invitó a la ciudadanía a seguir pendiente de todos los debates del Plan de Desarrollo que se extenderán hasta finales del mes de mayo.

RED JUVENIL RURAL: UNA APUESTA PARA EL FORTALECIMIENTO DEL LIDERAZGO
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Doce jóvenes estudiantes de los corregimientos de Obonuco y Morasurco participaron de la convocatoria realizada por la Dirección Administrativa de Juventud, con el fin de compartir experiencias, dialogar en torno a problemáticas que les afectan y proponer soluciones a diferentes situaciones sociales y ambientales características de la vida cotidiana de sus territorios.

Jairo Rosero, Secretario General del Sindicato del Magisterio de Nariño – SIMANA, manifestó el apoyo a este proceso que favorece el desarrollo de las iniciativas para la juventud, con miras a la proyección del grupo poblacional. “Aquí están las personas que tienen que definir cómo quieren vivir el futuro” señaló al respecto.
En el encuentro los jóvenes dialogaron acerca de la ausencia de procesos juveniles en las zonas rurales y la necesidad de empezar a tejer redes a través de la organización para la defensa del territorio y las propuestas jóvenes.

Deiby Jojoa, Parlamentario Juvenil de MERCOSUR, destacó la importancia de ampliar el apoyo gubernamental a las zonas rurales y “construir procesos de jóvenes líderes y personeros estudiantiles rurales, para diferenciar las problemáticas existentes, y entre todos, apostar a una mejor convivencia en nuestros territorios”.

El primer encuentro tuvo como sede las instalaciones de SIMANA, pero busca extenderse hacia diferentes territorios con el fin de tejer una red juvenil de diálogo, intercambio y construcción de desarrollo desde y para la juventud. Con este propósito, la Dirección Administrativa de Juventud, invita a todas y todos los jóvenes de los corregimientos de Pasto a unirse a la Red Juvenil Rural y proyectar esfuerzos que coadyuven en el desarrollo integral de la juventud.

Mayor información escribir a los correos electrónicos: juventud@pasto.gov.co  comunicacionesjuventudpasto@gmail.com o comunicarse a los números: 7205382 - 3136390745.

A TRAVÉS DE DIPLOMADO, SECRETARÍA DE CULTURA FORMARÁ A JÓVENES COMO GESTORES DE PAZ
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La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura, dio inicio al Diplomado: “Herramientas para la Paz y Cultura Ciudadana”, que tiene como objetivo formar jóvenes gestores de Paz. La iniciativa se desarrolla en alianza estratégica con la Corporación Autónoma de Nariño y el Servicio Jesuita a Refugiados Colombia, SJR.
Liliana Ruth Montufar Andrade, Subsecretaria de Cultura Ciudadana aseguró que el Diplomado nace como una propuesta de la etapa de Diálogos de Construcción Participativa del Plan de Desarrollo con el sector juvenil.  “Son 120 horas teórico-prácticas, en los que se trabajarán 7 módulos temáticos enmarcados en contenidos de paz, reconciliación, memoria histórica, resolución de conflictos, convivencia, cultura ciudadana, justicia transicional y liderazgo, que serán dictados por magistrados y docentes universitarios, de manera gratuita.”.

La funcionaria, por otra parte mencionó que el Diplomado está enmarcado en la estrategia de Cultura Ciudadana de la Secretaría de Cultura, que tiene 3 ejes relacionados con la Escuela de Gestores de Paz, Encuentros Ciudadanos por la Paz y Convivencia y la toma de la Ciudad, donde los jóvenes beneficiarios del diplomado podrán adelantar su práctica. “Pasto necesita de estos gestores y queremos que a través del arte y cultura se lleve mensajes de tolerancia, convivencia, respeto al peatón, no violencia intrafamiliar, respeto a los derechos humanos, entre otros temas”. 
Al respecto, Brayan Muñoz, integrante de la Familia Surprise City y quien participa del Diplomado, destacó que la apertura de espacios relacionados con la paz, convivencia y cultura ciudadana, es necesaria para adquirir nuevos conocimientos y aportar a la transformación social. “Colombia tiene el reto del Postconflicto y es un tema que nos compete a todos, para lo cual es importante tomar un rol y aportar con acciones puntuales. Resaltamos el trabajo de la Administración Municipal por certificar a los jóvenes artistas en estas temáticas que serán transferidas a la comunidad”, puntualizó 
PASTO SUPERÓ LA META DE DEPORTISTAS INSCRITOS EN EL PROGRAMA SUPÉRATE INTERCOLEGIADOS 2016
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5.000 niñas, niños y jóvenes de instituciones educativas públicas y privadas del sector urbano y rural de Pasto, participaron en la inauguración de la Fase Municipal del Programa Supérate Intercolegiados 2016, realizada con un multitudinario desfile que llegó hasta el Coliseo Sergio Antonio Ruano.

Al evento asistieron autoridades del deporte a nivel municipal y departamental, rectores, docentes, entrenadores y los estudiantes-deportistas; los principales protagonistas de la jornada caminando desde la Escuela Normal Superior y mostrando toda su alegría en un desfile multicolor que tuvo expresiones artísticas, culturales y deportivas.

Al cierre de inscripciones en la plataforma del Programa Supérate Intercolegiados, el Municipio de Pasto no solo cumplió al 100% con la meta establecida por Coldeportes de 4.574 estudiantes, sino que la sobrepasó en 220 deportistas y al final logró acreditar a 4.794 estudiantes en disciplinas individuales y de conjunto.

Este lunes 16 de mayo en el Coliseo Sergio Antonio Ruano, se realizará los congresos técnicos para los deportes de conjunto en las categorías A y B, mientras que el inicio de competencias será el 23 del presente mes en los siguientes escenarios deportivos:

· Fútbol – canchas de las diferentes instituciones educativas y de la Universidad de Nariño
· Baloncesto y voleibol – Coliseo Sergio Antonio Ruano
· Fútbol sala – cancha auxiliar Coliseo Sergio Antonio Ruano
· Fútbol de salón – parque infantil de Comfamiliar 

Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
EMAS INVITA AL FESTIVAL AMBIENTAL EN EL BARRIO EL TEJAR

Emas llevará a cabo el Festival Ambiental Ciudadano este sábado 14 de mayo a partir de las 9:00 de la mañana en la cancha deportiva del barrio El Tejar, ubicado al suroriente de la ciudad. En el evento se entregará a la comunidad un barrio recuperado en el tema de aseo con el ánimo de comprometer a sus habitantes para el cuidado de su sector y fomentar la cultura ambiental. En el festival también participarán la Policía Comunitaria, Secretarías de Gobierno y de Gestión Ambiental, Espacio Público y la Empresa Emssanar. 

VIERNES 27 DE MAYO, RENDICIÓN PÚBLICA DE CUENTAS DE LA ESE PASTO SALUD
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La Empresa Social del Estado Pasto Salud convoca a la comunidad en general, a la Rendición Pública de Cuentas que se realizará el próximo viernes 27 de mayo a partir de las 2:30 de la tarde en el auditorio del Centro de Salud El Progreso ubicado en la carrera 9 Nº 16-170.

Las inquietudes o temas sobre los que desearía más referencias, deben enviarse al correo: jplaneacion@pastosaludese.gov.co o miltonm@pastosaludese.gov.co  indicando: el nombre completo, identificación, dirección, teléfono y/o correo electrónico, además de su necesidad de información. También puede consultar el siguiente link: http://www.pastosaludese.gov.co/index.php/control-y-rendicion-de-cuentas/rendicion-de-cuentas-2016 

Oficina de Comunicación Social

Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Código Postal Anganoy 520001


