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PASTO Y SAN JOSÉ DE COSTA RICA DOS ÚNICAS CIUDADES DEL MUNDO ELEGIDAS PARA DESARROLLAR PROGRAMA ‘PREPARE’
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Representantes de la Organización Internacional Miyamoto y la Oficina de Asistencia para Desastres en el Extranjero de la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional (USAID/OFDA), socializaron ante el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez y organismos de socorro de la ciudad, el programa ‘PREPARE’ que se ejecutará en la capital de Nariño y en la ciudad de San José de Costa Rica.

Esta experiencia que se llevará a cabo durante un año, pretende ser un modelo a nivel Internacional y busca analizar la vulnerabilidad sísmica de las edificaciones de Pasto, recolectar información de estructuras y favorecer una coordinación entre entidades de repuesta para establecer protocolos de atención de emergencia por un evento sísmico.

Durante el encuentro el mandatario municipal, catalogó de extraordinaria la visita de la comisión internacional. “Debemos prepararnos para lo que pueda ocurrir con un desastre sísmico, el haber escogido solo a dos ciudades como Pasto y San José de Costa Rica, como territorios pilotos es de gran satisfacción. Estamos agradecidos con USAID y trabajaremos coordinadamente con el Instituto Vulcanológico, Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto y la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD”.

Forrest Lanning Director de Proyectos de la Organización Miyamoto  Internacional del Proyecto PREPARE  USAID OFDA, explicó que la Pasto junto a San José de Costa Rica, fueron elegidas por la alta vulnerabilidad del riesgo sísmico que tienen, por ser territorios compactos que concentran una población alta, lo que las hace más vulnerables y finalmente porque en el caso de la capital de Nariño, tiene una trayectoria reconocida a nivel de la gestión del riesgo. “Es una ciudad que tiene voluntad para implementar ese tipo de programas”.

Miyamoto Internacional es una empresa que tiene sede en California - Estados Unidos y se dedica al diseño estructural de edificaciones para que sean sismo resistentes y tengan la capacidad de enfrentar estos acontecimientos de manera segura. También trabaja con programas de gestión del riesgo y preparación.
Durante la socialización la Agencia Internacional USAID, entregó una carta de reconocimiento y felicitación por la labor y esfuerzo que realizaron los integrantes del Cuerpo de Bomberos de la ciudad a través del grupo especial USAR y la Dirección para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD, quienes adelantaron labores de rescate en el país de Ecuador, tras el sismo ocurrido el pasado mes de abril de 2016.

25 DE MAYO VENCE EL PLAZO PARA ENTREGAR DOCUMENTOS QUE ACREDITAN A LOS NUEVOS DIGNATARIOS DE LAS JAC
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El miércoles 25 de mayo vence el plazo concedido por la Secretaría de Desarrollo Comunitario Municipal, para presentar la documentación que permite emitir las respectivas resoluciones de las Juntas de Acción Comunal. Asesores jurídicos y profesionales de la dependencia están asesorando a la comunidad de acuerdo a las inquietudes específicas planteadas.

Se recuerda que los documentos que deben entregarse son los siguientes:

1.- Original y copia del acta de elección del Tribunal de Garantías

2.- Original y copia del acta de elección de nuevos dignatarios de la Junta de Acción Comunal, adjuntando original y copia de la plancha o lista

3.- Datos personales de los nuevos dignatarios, comuna, corregimiento, barrio o vereda, además, nombre, cargo, teléfono y correo electrónico de cada uno de los dignatarios

La Secretaria de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto, Paula Andrea Rosero Lombana, aseguró que una vez cumplidos estos procesos y previa verificación del cumplimiento de los requisitos, se conocerán los resultados generales de las elecciones de dignatarios de Juntas de Acción Comunal de la ciudad de Pasto. La documentación debe ser entregada en la dependencia ubicada en el CAM Anganoy barrio Rosales II, piso 2.

Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
LA SECRETARÍA DE TRANSITO REALIZARÁ ESTUDIO TÉCNICO A PARQUE AUTOMOTOR DE SERVICIO PÚBLICO URBANO

Mediante la Resolución 0003753, el Ministerio de Transporte ordena a los organismos de Tránsito locales, realizar un estudio técnico al parque automotor actual que presta el servicio público urbano de pasajeros. Así mismo, el documento en mención, exige a las empresas u operadoras, contar con una flota que permita el acceso a personas con algún tipo de discapacidad física, incluidas las personas que utilizan sillas de ruedas.

El subsecretario de Movilidad de la Secretaría de Tránsito de Pasto, Luis Alfredo Burbano Fuentes, explicó que a partir del primero de enero de 2017 los vehículos que ingresen como parte de la flota de Ciudad Sorpresa, deberán cumplir las especificaciones sugeridas. En caso de no hacerlo, las entidades estarían incurriendo en faltas que son sancionadas por el Código de Tránsito y Transporte. El estudio técnico al parque automotor se realizará durante todo el año.
CONTINÚA CELEBRACIÓN DE LA SEMANA DE LA AFROCOLOMBIANIDAD
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La Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto invita a la comunidad en general, a participar de la programación que se viene realizando dentro de la Semana de la Afrocolombianidad que para este año se ha denominado “Herencia Africana”. 

Para este viernes 20 de mayo a las 8 de la mañana, se establecerá un espacio académico en la Universidad de Nariño en el que se inaugurará un Mural Afro. A las 2 de la tarde en el club Xilon, se cumplirá el Torneo Fútbol Sala, Herencias Africanas, con la participación de colectivos universitarios. Posteriormente a las 6 de la tarde, en la Universidad de Nariño, la comunidad podrá disfrutar de un evento musical con el Grupo Canoa Son.

Para el lunes 23 de mayo en el Banco de la República a las 2 de la tarde, se llevará a cabo la conferencia: Derechos Étnicos Territoriales de las Comunidades Negras en el Marco del Conflicto Armado. El martes 24 de mayo a las 3 de la tarde en el mismo espacio, se realizará la conferencia: Desarrollo Normativo en Comunidades Afro.

Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
EL TALENTO DE LOS NIÑOS DE LA ORQUESTA Y BANDA SINFÓNICA INFANTIL, BRILLÓ EN SU PRIMER CONCIERTO
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Con lleno total del teatro Imperial se llevó a cabo el concierto de gala de la Red de Escuelas de Formación Musical, donde se realizó el lanzamiento de la Orquesta y Banda Sinfónica Infantil, conformadas por niños entre los 6 y 14 años, quienes compartieron su talento interpretando obras magistrales dirigidas por Alexander Paredes y Luis Carlos Erazo.

Los músicos que por primera vez ofrecieron un concierto, hacen parte de los más de 1.300 niños y jóvenes de la Red que reciben formación de docentes calificados egresados de instituciones académicas nacionales e internacionales y quienes bajo la directriz de la Secretaría de Educación de Pasto, imparten formación integral para entregarle a la sociedad profesionales exitosos y con calidad humana.

Sarita Villota Erazo, estudiante de la Red de Escuelas de Formación Musical y quien dejó notar la alegría que le significó su primer encuentro con un público, al finalizar su presentación manifestó: “Contenta porque me sentí libre para expresarme y el aplauso de la gente significa un regalo, luego de mucho tiempo de práctica. No siempre es fácil, todo necesita un proceso y hoy se vieron los resultados”.

Elsa Martínez, asistente al evento y quien orgullosamente manifiesta que sus dos hijos integran la Red de Escuelas de Formación Musical, agradeció a la Administración Municipal por apoyar este proyecto. “Aquí los niños tienen la posibilidad de mostrar su talento y formarse, no sólo adquieren destrezas musicales sino formarse en valores, adquieren disciplina y aprovechan su tiempo libre”.

En el desarrollo del concierto y como resultado del proceso de formación que se impulsa desde la Red, se realizaron dos intervenciones adicionales por parte de un dúo de percusión y cuarteto de saxofones. El Director de la Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz, manifestó que las iniciativas hacen parte de un proyecto personal por parte de los niños, quienes desean mostrarse al mundo a través de los instrumentos. “El proyecto busca que la música se quede en el corazón de los niños y jóvenes y que reciban una formación sólida”, puntualizó.

En la misma jornada y como parte de los objetivos de formación de públicos que tiene el proyecto, el director musical, Albeiro Ortiz, enseñó el protocolo para que los asistentes puedan apreciar la música desde una mirada técnica, identificando el color de los instrumentos, la combinación tímbrica de las agrupaciones y sus diferencias. 
Información: Director Musical Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408

FENALCO SECCIONAL NARIÑO ENTREGÓ RECONOCIMIENTOS A SUS AFIALIADOS POR SU CONSTANCIA GRAMIAL
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Durante la celebración de los setenta años de la Federación Nacional de Comerciantes Fenalco Regional Nariño, la entidad llevó a cabo el evento ‘La noche de los mejores’, que enaltece la excelencia empresarial y a los más ilustres comerciantes de la región. La gala estuvo acompañada por el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, el presidente de la Federación Guillermo Botero Nieto, el gobernador de Nariño, Camilo Romero Galeano, entre otras personalidades del departamento.
En su intervención el alcalde de la capital de Nariño, reconoció la importancia de Fenalco como una de las principales agremiaciones que en el caso de Nariño se ha convertido un actor de primer orden en la defensa de los intereses de Pasto y la región, como las grandes obras de infraestructura. Recordó que la agremiación nació como una respuesta a los estragos ocasionados por la segunda guerra mundial en 1946 y se expresó esperanzado que luego de 70 años, el país ojalá pueda salir de otra dolorosa guerra.  

Así mismo el alcalde Pedro Vicente, reconoció la participación que tuvo Fenalco con sus iniciativas en la formulación del Plan de Desarrollo Municipal. “Estamos por entregarle al municipio un documento que será la carta de navegación en estos cuatro años. Allí tenemos uno de los pactos que establece el desarrollo económico en el cual están incluidos varios temas”.
En el evento fueron concedidos varios reconocimientos a diferentes empresas e instituciones. Es el caso de la Medalla Cívica, que fue otorgada a la presidenta de la Cruz Roja Colombiana Seccional Nariño, Nury Unigarro de Revelo. El galardón fue entregado por el mandatario municipal Pedro Vicente Obando Ordóñez.

El gremio a través de sus 70 años es reconocido como el principal vocero del comercio, defensor de la iniciativa privada y de la libertad de empresa que agrupa a un amplio número de empresarios, promueve el desarrollo, la productividad y ha jugado un papel trascendental como veedor de los interese de la región.
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