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1 DE JUNIO, DÍA SIN CARRO Y SIN MOTO, “QUE EL ÚNICO MOTOR QUE SUENE SEA EL DEL CORAZÓN”
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Este miércoles 1 de junio la Alcaldía de Pasto coordina la realización de la jornada de día sin carro y sin moto, denominada “Día de ayuno por la tierra”, propuesta por la Institución Educativa Municipal Luis Delfín Insuaty Rodríguez INEM. La jornada comenzará a partir de las 7:30 de la mañana y se extenderá hasta las 7:30 de la noche.

El ejercicio que se propone como alternativa para disminuir el impacto de la contaminación auditiva y del ambiente, está establecida a través del Decreto 0227 del 20 de mayo de 2016 e impone sanciones de tipo económico por su incumplimiento que van hasta los 345 mil pesos para aquellos conductores que saquen sus vehículos a las calles de la ciudad.

Durante este día se desarrollarán actividades deportivas y recreativas que promueven el uso de medios alternativos de transporte como la bicicleta. Uno de ellos es un ciclopaseo que iniciará en la Institución Educativa Municipal INEM a las 7 de la mañana y recorrerá las principales calles de la ciudad hasta llegar a la Plaza del Carnaval. En este espacio, Pasto Deportes llevará a cabo bailoterapia, juegos inflables, entre otros. 
Es preciso resaltar que para los vehículos tipo taxi, se levanta la medida de pico y placa durante esta jornada. Para más información consultar la página web: www.pasto.gov.co o el siguiente link: 

http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2016?download=8633:dec_0277_20_may_2016 
Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
CENTRO DE BIENESTAR ANIMAL DA A CONOCER SU TRABAJO MISIONAL

El médico veterinario del Centro de Bienestar Animal de la Alcaldía de Pasto, Alex Benavides, dio a conocer el trabajo misional que adelanta la dependencia en tres pilares fundamentales. La primera se enfocada en la educación para la tenencia responsable de mascotas, la segunda, brindar atención médica inmediata de primeros auxilios en conjunto con la Policía Ambiental a aquellos animales que lo necesitan. También efectúa campañas de adopción de caninos, felinos y equinos que han sido recuperados en su salud y se encuentran albergados en el CBA.
El profesional aclaró que en los casos críticos de animales que han sufrido maltrato o accidentes y corren riesgo de morir, son direccionados a fundaciones animalistas que a su vez solicitan apoyo de veterinarias particulares. “Con la colaboración de la Universidad de Nariño y grupos defensores de animales, estamos desarrollando eventos de adopción con el propósito de encontrar un hogar a las mascotas”. 
Las personas que deseen adoptar una de estas mascotas que se encuentran en perfecto estado de salud, deben acercarse al centro que está ubicado en la vereda San Juan Alto del corregimiento Morasurco, a tres kilómetros del Alto de Daza y llevar una fotocopia de la cédula de ciudadanía, además de un recibo de servicio público de la residencia donde vivirá la mascota. Esto para posteriores visitas de funcionarios de la Secretaría de Gestión Ambiental quienes realizarán un seguimiento del estado físico y psicológico del animal.
Actualmente en el centro están albergados 25 caninos adultos, 8 cachorros, un felino y un equino, es último fue decomisado por maltrato.   
CON PROGRAMACIÓN ESPECIAL, SAN JUAN DE PASTO CELEBRA SU ONOMÁSTICO DURANTE TODO EL MES DE JUNIO
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Con actividades culturales como danza, literatura, artes plásticas, música y teatro, la Administración Municipal llevará a cabo durante todo el mes de junio una programación especial para el Onomástico de San Juan de Pasto. 
La ciudadanía podrá disfrutar además de eventos académicos, turísticos, ambientales, exposiciones fotográficas, poesía, entre otras actividades. Las fechas y lugares se publicarán a través de la página www.pasto.gov.co y las redes sociales de la Alcaldía de Pasto.
UNIVERSIDAD DE NARIÑO PARTICIPA EN SIMULACRO DE EVACUACIÓN POR SISMO
La Universidad de Nariño se sumó al ejercicio y llevó a cabo el II Simulacro de Evacuación por Sismo que tuvo lugar en la biblioteca Alberto Quijano Guerrero y salas de informática. El acto de prevención organizado por la Dirección Para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD y liderado al interior del claustro por la Dirección de Seguridad y Salud en el Trabajo, se realizó con el propósito de fortalecer el conocimiento de evacuación, planificación y preparación para la respuesta ante posibles emergencias que se presenten.

Ricardo Méndez, coordinador operativo de la DGRD, manifestó que la amenaza de sismo es significativa en gran parte del departamento, por lo que es necesario avanzar en el conocimiento, la reducción y el manejo de la misma. “El simulacro es una oportunidad para sensibilizar y evaluar a nivel institucional y sectorial, los conocimientos ante un evento por sismo”. El funcionario señaló que aún existe dificultades con algunos estudiantes que no toman enserio el ejercicio de evacuación. 

Por su parte Jairo España, coordinador del Sistema de Seguridad y Salud en el Trabajo de la Udenar, aseguró que una de las responsabilidades de la dependencia es el bienestar integral de los estudiantes. “Vamos a incrementar los simularos en la Universidad de Nariño, con el objetivo de que los universitarios reaccionen ante cualquier sismo. Además participaremos del simulacro nacional en el mes de octubre”. 
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