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DESDE AYER EN LA TARDE COMENZARON A LLEGAR A PASTO LOS PRIMEROS CAMIONES CON COMBUSTIBLE DESDE EL HUILA 
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El Secretario de Gobierno del municipio de Pasto Eduardo Enríquez Caicedo, aseguró que ya comenzaron a llegar al municipio los primeros camiones cargados de combustible provenientes del departamento del Huila, tras la autorización recibida por la Dirección de Hidrocarburos de Ministerio de Minas y Energía.     

A pesar de ello, Enríquez Caicedo indicó que se continúa con las gestiones ante el Gobierno Nacional para que se autorice la importación de combustible desde el Ecuador como una solución ante la incertidumbre sobre el tiempo que permanecerán las vías cerradas hacia el norte del país, en el departamento del Cauca, como consecuencia del paro agrario. 

El funcionario explicó que a pesar de haber tomado precauciones desde el mes de mayo al pedir un adelanto del cupo de combustibles del mes de junio, la prolongación de las movilizaciones campesinas e indígenas, ha hecho que la situación se agudice.

Recordó que mientras se normaliza la situación de abastecimiento de combustibles, rige en Pasto un decreto que restringe su venta de acuerdo al tamaño del vehículo. Mocicletas $10.000, Taxis y automóviles $20.000; y buses y camiones $30.000.

El funcionario hizo un llamado a la ciudadanía para que mantenga la calma y se informe solo través de las fuentes oficiales, sin hacer caso a rumores malintencionados.   

Se espera que el Gobierno Nacional logre un pronto acuerdo con las organizaciones campesinas e indígenas, para que se normalice la situación en las vías del país y se pueda transportar nuevamente el combustible necesario.
Información: Secretario de Gobierno – Eduardo Enríquez Caicedo: 3174047375
ALCALDÍA DE PASTO LANZÓ CAMPAÑA PARA SEMBRAR UN MILLÓN DE ÁRBOLES EN EL DÍA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE
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En el Día Mundial del Medio Ambiente, la Administración Municipal en cabeza del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, junto con los secretarios de Alcaldía de Pasto, realizaron el lanzamiento de la campaña ‘Un millón de árboles para la vida’, con el fin de aportar a las metas ambientales en el mundo.

La jornada organizada por la Secretaría de Gestión Ambiental, inició su recorrido a las  7 de la mañana desde el corregimiento de Mapachico, donde se compartió con la comunidad y se plantaron los primeros árboles. Luego el equipo de Gobierno junto al mandatario local, se trasladaron hasta los proyectos de vivienda de interés prioritario San Luis y San Sebastián. Allí el alcalde sembró junto a los residentes del sector, varias especies vegetales. Posteriormente la comitiva se dirigió hasta Altos de Miraflores para finalizar en el Centro Cultural Pandiaco, donde se presentó a la ciudadanía en general, la iniciativa ‘Un millón de árboles para la vida’.

Según el reporte de la Secretaría de Gestión Ambiental hasta la fecha se han sembrado 10.050 árboles en varios predios del municipio de Pasto. Al respecto el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, aseguró que los niños fueron los protagonistas de la jornada ecológica. “Sembramos estos árboles para las nuevas generaciones. Es necesario el padrinaje de las especies desde las instituciones y de los mismos habitantes de cada sector. Agradezco la vinculación de los medios de comunicación, de los Secretarios de la Administración y de la comunidad en general, quienes están aportando a esta meta”, manifestó.

Así mismo, Claudia Rosero Erazo, habitante de los bloques de San Sebastián, hizo un llamado a la comunidad para que ayuden a cuidar los árboles. “Pido a toda la ciudadanía que sembremos árboles día a día, para que la ciudad vuelva a ser como antes y ofrecer un mejor futuro para nuestros hijos. Felicitó al Alcalde de Pasto por trabajar por los niños y por las familias más pobres de Pasto”.

La campaña ‘Un millón de árboles para la vida’, cuenta con el apoyo de la Policía Nacional, Ejército Nacional, Empopasto, EMAS, Universidad de Nariño y Mariana con sus facultades de Agricultura y Medio Ambiente; rectores y comunidad educativas de colegios e instituciones educativas; Juntas de Acción Comunal, Juntas de Acueducto y comunidad en general, quienes están comprometidos en transformar a Pasto en el municipio más verde de Colombia.

Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com
RUEDA DE PRENSA PARA CONOCER PROGRAMACIÓN OFICIAL DEL ONOMÁSTICO SAN JUAN DE PASTO
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Con espacios culturales de danza, literatura, artes plásticas, música, teatro, entre otros eventos, la Administración Municipal llevará a cabo durante todo el mes de junio una programación especial para el Onomástico de San Juan de Pasto. Este martes 7 de junio a las 9 de la mañana en el Paraninfo de la Universidad de Nariño, la Secretaría de Cultura a través de una rueda de prensa, dará a conocer las actividades que se tienen previstas.
La ciudadanía podrá disfrutar además de programas académicos, turísticos, ambientales, exposiciones fotográficas y poesía. Se invita a los medios de comunicación y comunidad en general interesada en conocer la programación, asistir a la rueda de prensa. Las fechas y lugares se publicarán a través de la página www.pasto.gov.co y las redes sociales de la Alcaldía de Pasto. 

Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

PROCESO DE EMPALME JUNTAS DE ACCION COMUNAL 2016 – 2020

La Secretaria de Desarrollo comunitario de la Alcaldía de Pasto, adelanta en las diferentes  comunas y corregimientos la sensibilización y orientación de empalme con la dirigencia comunal. Este nuevo proceso tiene como objetivo promover la responsabilidad, organización, el respeto y la confianza, en aras de fortalecer la honradez, el servicio y credibilidad ante la comunidad.   
El proceso de empalme de los anteriores a los nuevos directivos y dignatarios de las Juntas de Acción Comunal no esta explícitamente reseñado en el marco jurídico de la Ley 743 de junio de 2002 y tampoco en sus decretos y normas reglamentarias, pero si debe estar contemplado en los estatutos de  las JAC. Sin embargo, es preciso amparar esta determinación en el Decreto 890 de 2008, que determina las competencias de las Entidades que ejercen el control, inspección y vigilancia de las Organizaciones Comunales, el cual refiere en su artículo 3° las “finalidades de la inspección: hacer recomendaciones a las organizaciones comunales en orden al cumplimiento debido del ordenamiento jurídico”

En este sentido, el proceso de empalme es una recomendación progresista, por cuanto no permite arrancar de cero, sino por el contrario, esto procura comunicación e información comunal para articular lo que se venía haciendo con lo que se podrá hacer en adelante. 
Se debe tener en cuenta tanto los bienes como el inventario físico y de documentos; corresponde a la función del presidente, tesorero y secretario recibir los bienes de la junta, pero es necesario que todos los dignatarios los conozcan: 

1. Inventario físico: tener el inventario en detalle de lo existente en la Junta, contemplando el estado actual de los bienes, muebles y enseres, la composición y características, existencias (cantidad), documentos soportes (facturas, manuales, garantías, fecha de adquisición) y las demás que se consideren necesarias  
2. Inventario de documentos: relacionar los libros de la Junta, precisando el número y fecha del registro, número de libros existentes, el estado en el que se encuentran (malo, bueno, regular), número de folios (# de hojas que contiene cada libro).
● Libro de Afiliados: número de afiliados y número de afiliados activos, fecha y resolución de la última depuración aprobada, 
 ● Libro de Actas: número total de actas registradas de la junta directiva y de la de la asamblea general especificando cuál es el número de la primera y de la última con fechas, haciendo las observaciones pertinentes. 
Legalmente las JACS salientes manejan los libros de inventarios, fiscalía, tesorería, libro de afiliados y libro de actas; es necesario que en el empalme se tenga en cuenta esta información, por cuanto son el único testimonio escrito tanto de los movimientos financieros como de la historia de la JAC correspondiente; si no hay claridad sobre el manejo de estos libros, en el futuro por su causa se multiplicaran los problemas.

Tener en cuenta además un informe de gestión tesorería, fiscalía y del presidente de la JAC. 

Es necesario levantar un ACTA DE EMPALME en la cual conste el registro de asistentes (nombre, dirección, teléfono, cargo y firma); la recepción de los informes del presidente, del fiscal y del tesorero; las conclusiones y firmas de los directivos entrantes, salientes y asistentes afiliados a la JAC.
Algunas recomendaciones generales: 

· Se debe lograr una buena relación entre la junta saliente y la entrante para facilitar el proceso y no caer en discusiones que perjudiquen la armonización 

· Mantener la calma en todo momento y tratar de argumentar todo lo que manifestemos de acuerdo a los estatutos de la JAC y a la ley. 

· Si hay inconvenientes que no se pueden solucionar fácilmente, acudir a la Comisión de Conciliación y Convivencia o con la entidad competente. 

· Involucrar a la comunidad en el empalme y rendición de cuentas, sin subestimar a la Junta saliente y mucho menos a las personas 

· Realizar las observaciones que consideren necesarias por pequeñas que parezcan 

En caso de encontrar irregularidades, sobretodo en el manejo financiero se puede solicitar una auditoría a la junta a la entidad competente.
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