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EN CUMBRE DE ASOCAPITALES, ALCALDE DE PASTO LE PIDIÓ AL PRESIDENTE SANTOS BUSCAR SOLUCIONES INMEDIATAS A LA CRISIS GENERADA POR PARO AGRARIO 
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El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, pudo expresarle ayer en Ibagué, al presidente de la República Juan Manuel Santos, su preocupación frente a la situación que se ha venido generando en el municipio y en todo el departamento de Nariño a causa del paro agrario y el aislamiento de la región como consecuencia del taponamiento de vías en el departamento del Cauca.

En este encuentro que se dio en el marco de la Asamblea general de Asocapitales, el mandatario local le reiteró al presidente Santos, su solicitud de buscar prontas alternativas de solución ante la crisis que se acentúa con el desabastecimiento de combustibles y otro tipo de productos de primera necesidad en la región. Así mismo le manifestó al primer mandatario de los colombianos, la necesidad de buscar incentivos que permitan compensar las grandes pérdidas presentadas en los en los departamentos de Nariño y Cauca.
Por su parte el Presidente Santos se mostró receptivo ante los planteamientos del alcalde de Pasto y expresó que el Gobierno Nacional sigue abierto al diálogo y que sus ministros de Interior y Agricultura, permanecen en Popayán tratando de perfeccionar los últimos acuerdos con las organizaciones sociales e indígenas para lograr que estas movilizaciones se levanten.

Por su parte el alcalde de Pasto, el lunes en la noche, antes de partir a este encuentro con sus homólogos de las ciudades capitales del país, participó en una asamblea con pobladores del corregimiento de El Encano, en la que se acordó     por parte de las autoridades respetar la movilización pacífica y que ellos harían presencia en la vía solo en dos horas en la mañana y dos horas en la tarde. De igual manera se aprobó la instalación de una mesa de trabajo presidida por el secretario de gobierno Eduardo Enríquez Caicedo, quien asistirá acompañado del secretario correspondiente a la temática a analizarse. El asesor de paz del municipio Mario Miguel Fajardo, fue delegado para garantizar el respeto a los derechos humanos y para coordinar la asistencia de otros organismos como personería o defensoría del pueblo.
ALCALDÍA, ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA Y EMAS, REALIZAN MINGA PARA LA RECONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE BIENESTAR ANIMAL
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Un obra social en favor de los animales, ejecutó la Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, la Empresa Metropolitana de Aseo EMAS y estudiantes de la facultad de Ingeniería Mecánica de la Corporación Universitaria Autónoma de Nariño, quienes mediante una minga lograron el arreglo y mantenimiento de las puertas de las perreras, mejoramiento de mallas, soldadura, pintura y adecuación de las pesebreras del Centro de Bienestar Animal CBA.

En la minga también se construyó una ‘gatera’, para darles comodidad a los felinos que en algunos casos son abandonados por sus dueños, o se encuentran en las calles, así mismo, se cortó la hierba del centro, se delimitó un lugar para que los animales puedan salir y se arregló el sendero ecológico.

El Secretario de Gestión Ambiental, Jairo Burbano, expresó que esta es la tercera Minga Animalista que se ha ejecutado en el Centro de Bienestar Animal. “Los contratistas han trabajado sin descanso por el bienestar de los animales. Invitamos a la ciudadanía para que vengan, recorran el CBA y se den cuentan que lo que estamos haciendo por los animalitos”.

En las instalaciones se encuentran dos operarios de paisajismo pertenecientes a EMAS, quienes se encargan de las actividades de ornamentación, poda, adecuaciones del sendero y servicios generales, como es limpieza de las perreras y las oficinas. Sandra Gallego, coordinadora forestal de la Empresa Metropolitana de Aseo, manifestó que las mingas son importantes porque se ejecutan actividades que contribuyen a la reactivación del CBA lo que redunda en calidad de vida para los animales al igual que las personas que están laborando en el centro.

Del mismo modo, Luis Enrique Arteaga, ingeniero mecánico, expresó que gracias al convenio entre la Alcaldía de Pasto y la Corporación Universitaria Autónoma de Nariño, los estudiantes de la facultad participan de actividades de proyección social que contribuyen al bienestar de los animales albergados en el CBA.  
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
LANZAMIENTO AGENDA TURÍSTICA ESTE VIERNES 10 DE JUNIO
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La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaría de Turismo, invita a las instituciones, entidades, empresas públicas y privadas, artesanos y todo el sector turismo del Municipio de Pasto, al lanzamiento de la Agenda Turística, evento que se realizará en el Centro de Convenciones de la Cámara de Comercio este viernes 10 de junio a partir de las 6:00 de la tarde. 
Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333

SE MODIFICA PROGRAMACIÓN DEL ONOMÁSTICO PARA ESTE FIN DE SEMANA
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La Secretaría de Cultura ofrece disculpas a la ciudadanía por la cancelación de parte de la programación que se tenía prevista para este viernes 10, sábado 11 y domingo 12 de junio en el marco del Onomástico de San Juan de Pasto, debido a las dificultades que se presentan por el Paro Agrario a nivel Nacional. Esta situación ha impedido que los invitados de otras regiones de Colombia puedan llegar a la ciudad para cumplir su agenda.
De lo anterior se exceptúa el lanzamiento de la agenda turística, evento liderado por la Secretaría de Desarrollo Económico. Desde la Alcaldía de Pasto, se informará cualquier modificación al respecto.

A partir del día lunes 13 de junio, se continuará con la programación, que inicia desde las 9:00 de la mañana con la exposición fotográfica “Corregimientos de Pasto” en la Cámara de Comercio y a partir de las 7:00 de la noche en la Pinacoteca Departamental se desarrollará el conversatorio “Orígenes, tradición y cultura, población Room”.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

ALCALDÍA Y SENA FIRMAN CONVENIO PARA IMPULSAR EMPRENDIMIENTOS Y GENERAR EMPLEO
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El secretario de Desarrollo Económico y Competitividad de Pasto, Nelson Leiton Portilla, confirmó que fue suscrito un convenio con el Servicio Nacional de Aprendizaje SENA, que contempla tres aspectos los cuales están enfocados hacia la comunidad. El primero hace referencia a la ubicación de una oficina satélite de la ‘Agencia Pública de Empleo’ en las instalaciones de la dependencia situadas en el Centro Comercial de Ventas Populares La 16, para que la ciudadanía que busca una oportunidad laboral, se informe de las vacantes que las empresas del municipio tienen vigentes.

De igual modo el acuerdo contempla la certificación de los cursos del programa ‘Se emprende’ que lidera la Alcaldía de Pasto, los cuales beneficia en esta primera fase, a más de 200 personas que habitan las viviendas gratuitas San Luis, San Sebastián y Nueva Sindagua. Finalmente se creará una sinergia para que a través de los recursos del Fondo Emprender del SENA y de la Administración Municipal, los jóvenes emprendedores obtengan financiamiento para sus iniciativas. 

El funcionario recalcó que todos los servicios y capacitaciones que ofrece la Secretaría de Desarrollo Económico, no tienen ningún costo.  

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
LA RED DE ESCUELAS DE FORMACIÓN MUSICAL LE CANTAN A PASTO EN SU ONOMÁSTICO
Este domingo 12 de junio a partir de las 3 de la tarde en el Centro Cultural Agustín Agualongo ubicado en el Parque Chapalito, cerca de 300 niños de la Red de Escuelas de Formación Musical le cantarán a San Juan de Pasto en su Onomástico, interpretando un repertorio colombiano y universal, bajo la dirección del maestro Carlos Javier Jurado.

El Director de la Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz Quiroz, invitó a la ciudadanía a escuchar a los estudiantes quienes vienen preparándose desde varios meses para compartir su talento. “Es un concierto gratuito donde se reúnen las voces de los niños en un solo concepto. El aplauso y apoyo de los asistentes es un reconocimiento para que estos nuevos artistas puedan seguir en este camino de la música”.

Adicional a este evento, la Red de Escuelas de Formación Musical en el Onomástico de San Juan de Pasto, realizará cinco conciertos a partir del lunes 20 de junio, que contará con diferentes presentaciones entre las que se encuentra la del Quinteto de Metales de los docentes de la Red, la Orquesta Sinfónica Juvenil, Banda Sinfónica Especial, así mismo, se contará con la intervención de los maestros invitados al Primer Festival Internacional de Violín y el Segundo Festival Internacional del Trombón.
Información: Albeiro Ortiz – dir. Red Escuelas de Formación Musical - 3168282408

CAPACITAN A ESTUDIANTES SOBRE TENENCIA RESPONSABLE Y CUIDADO DE LOS ANIMALES
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Cerca de 120 estudiantes de quinto grado del colegio San Francisco Javier, visitaron las instalaciones del Centro de Bienestar Animal con el fin de conocer más acerca de su labor y operatividad. Los niños y niñas se capacitaron en educación de bienestar animal a través de dinámicas enfocadas a fortalecer el conocimiento en cuanto al cuidado de las mascotas, así mismo, resolvieron dudas e inquietudes referentes a la adopción y cómo brindar un hogar a caninos y felinos desamparados.

Pensando siempre en la trascendencia de una comunidad educada, las jornadas buscan fortalecer valores como la responsabilidad y el respeto por otros seres vivos y por el medio ambiente en general. En la actividad los pequeños entregaron obsequios y alimentos para caninos, felinos y equinos y recorrieron el sendero ecológico con los perros del centro.
Alejandra Ascuntar, veterinaria del proyecto, felicitó a las directivas y docentes del colegio Javeriano por tomar iniciativas en favor de los animales y agradeció el trabajo mancomunado de esta institución para las causas ambientalistas. 
Por su parte Sebastián Acosta Sarasty, estudiante, manifestó su felicidad por compartir con los perritos del centro e invitó a las personas para que sean responsables con los animales de compañía. “Los dueños de los perritos deben quererlos como si fueran sus hijos y no abandonarlos, de su buen corazón depende el bienestar de los animales”.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
SECRETARÍA DE TRÁNSITO DE PASTO PONE AL SERVICIO DE LA COMUNIDAD, GRUPO METODOLÓGICO
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La oficina que está bajo la responsabilidad de la Subsecretaría Operativa, fue creada como apoyo para el CTI y la Fiscalía General de la Nación y tiene como función investigar accidentes de tránsito en aquellos casos donde el conductor después de cometer la infracción, causa muertes, lesiones, o se ha dado a la fuga.
El grupo conformado por dos agentes con amplia experiencia en temas de tránsito y transporte, hacen parte de la Unidad de Policía Judicial de la dependencia. La acción del personal inicia una vez los afectados colocan la denuncia previa sobre los hechos, superado este primer requisito, los funcionarios realizan entrevistas a los actores que resultaron afectados y posteriormente efectúan las investigaciones sobre el mínimo de hallazgos encontrados en el lugar de los hechos.

Los agestes apoyan su proceso investigativo con las evidencias que se obtienen a través de las cámaras de vigilancia que monitorea la Policía Nacional así como las instaladas en el sistema de semaforización. Son varios los casos que se han resuelto a través del concurso de esta unidad de apoyo a la gestión judicial. 
La oficina del grupo metodológico está ubicada contiguo a la Subsecretaría Operativa de Tránsito en el sector de la avenida Santander de Pasto. El servicio que prestan estos funcionarios no tiene ningún costo y su acción evita la impunidad en los casos de accidentalidad de tránsito.
Información: Técnico Judicial Secretaría de Tránsito, Eduar Moncayo. Celular: 3153844518 

PASTO DEPORTE ENTREGÓ OBRAS EN EL POLIDEPORTIVO DEL BARRIO VILLAS DEL NORTE
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Cumpliendo uno de los compromisos frente al mantenimiento de escenarios deportivos, el Instituto Pasto Deporte, con el apoyo de otras dependencias de la Administración Municipal, entregó a la comunidad del barrio Villas del Norte, las obras de readecuación en el polideportivo del sector.

La actividad se logra después de la gestión de Pasto Deporte ante las diferentes secretarías de la Administración Municipal y entes descentralizadas como Sepal y sector privado. En la zona se adelantaron labores de mejoramiento del alumbrado público, se instalaron nuevas mallas en los arcos, se demarcó la cancha de fútbol de salón y los funcionarios del instituto conjuntamente con los líderes comunales, se encargaron de la ornamentación y el aseo del escenario.

La comunidad de Villas del Norte agradeció la labor realizada por Pasto Deporte y reconocieron el trabajo y la preocupación por generar espacios adecuados donde la comunidad pueda realizar deporte, recreación y actividad física.

Cristian Andrade de 14 años de edad y habitante del barrio Villas del Norte, expresó su satisfacción por las obras que adelanta Pasto Deporte. “Antes el parque estaba feo, pero con los arreglos, si dan ganas de venir a jugar todos los días, hacemos deporte y nos alejamos de los vicios y otras cosas malas”. De la misma manera Martín Román, presidente electo de la JAC del sector Villas del Norte, resaltó la intervención del instituto. “Pensé que no nos iban a tener en cuenta para estas adecuaciones de nuestro polideportivo y parque, sin embargo hoy vemos lo importante que es recuperar los espacios para que nuestros jóvenes cambien los vicios o adicciones por el deporte”.
Al respecto el asesor de Pasto Deporte, Eduardo Ordóñez Muñoz, informó que desde hace dos meses se están visitado las comunas y corregimientos e invitando a los líderes y comunidad en general para que hagan parte de la iniciativa. “Nos reunimos con ellos, miramos cuales son las necesidades y hemos empezado la gestión de conseguir pintura, mallas, y la mano de obra necesaria para readecuar estos espacios deportivos con el fin de que la comunidad se motive y así disminuir los graves problemas de drogadicción, alcoholismo y pandillas”.

Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 

MUESTRA GASTRONÓMICA DULCES TRADICIONALES DE NARIÑO

La Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad a través de la Subsecretaría de Turismo, invita a la ciudadanía a la muestra gastronómica de la microempresa “La dulcecita, dulces tradicionales”, que se realizará este viernes 10 de junio durante todo el día en el Punto de Información Turística PIT, Casa Don Lorenzo.
La Dulcecita es una microempresa familiar, con más de 70 años de experiencia en la elaboración de dulces propios de la región, donde generación tras generación han constituido la expresión histórica del Municipio de Pasto.

En la jornada los visitantes podrán degustar la variedad de dulces típicos entre los que se destacan: el bombón de panela, melcocha con maní, turrón con maní, pirulís, maní con panela, haba con panela, cabeza de negro (tostado con panela), colaciones, alfajores y dulce de leche.
Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
Oficina de Comunicación Social
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