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Boletín de prensa Nº 134
“TODO NUESTRO RESPALDO AL PROCESO DE PAZ” ALCALDE DE PASTO
Como la mejor noticia para Pasto y el País calificó el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, el anuncio conjunto hecho por el Gobierno Nacional y las Farc de haber llegado a un acuerdo para el fin del conflicto.

El mandatario local reconoció que la etapa que se viene ahora, es un gran reto para las regiones y que por ello se espera el un fuerte apoyo del Gobierno Nacional en diferentes frentes “necesitamos una fuerte inversión en temas sociales en Pasto. Lo que antes se invirtió en la guerra, que ahora se invierta en la paz”.
El alcalde de Pasto dijo que el municipio pondrá su granito de arena en todo este proceso que comienza. Recalcó que los hombres que antes estaban dentro de la guerra, ahora serán bienvenidos en su reincorporación a la vida civil como actores de paz. “Estamos totalmente comprometidos con este proceso de paz que le pone fin a una guerra que le ha hecho mucho daño a los colombianos”.
La Administración Municipal anunció que la infraestructura que se encuentra en la Plaza de Nariño en desarrollo de la programación del Onomástico de San Juan de Pasto, se habilitará este jueves 23 de junio desde las 11 de la mañana para que todas las personas que quieran ver en directo este hecho histórico de la firma del acuerdo de Paz desde La Habana, lo puedan hacer en directo. El alcalde y su gabinete también harán presencia.  
CONCEJALES DE PASTO, DESTACARON QUE EMPOPASTO CONTINÚE PROCESO DE DIÁLOGO ABIERTO CON SECTORES SOCIALES Y COMUNITARIOS
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Los concejales de Pasto, sostuvieron un diálogo con el Gerente de Empopasto, Oscar Parra Erazo, dentro del espacio denominado ‘Encuentros con el Gerente’, dinámica propuesta para abordar con diferentes sectores sociales y comunitarios, aspectos fundamentales de la gestión administrativa de la entidad. 

‘Encuentros con el Gerente’ hace parte de la dinámica de información pública de Empopasto, en un trabajo que continuará periódicamente con públicos objetivos. 

“En esta oportunidad, le reiteramos al Gerente nuestro acuerdo con la bandera de la actual Administración enfocada en lo público como eficiente y transparente, y sabemos que Empopasto está y estará en esta ruta”, explicó el Concejal Ramiro Valdemar Villota, al finalizar el diálogo.  

El Gerente abordó la socialización del incremento mínimo en la tarifa del 1.92% que no será significativo para los usuarios, pero que sumado a la decisión de Empopasto de disminuir los gastos de funcionamiento en un 21%, garantizará la calidad y continuidad en el servicio, así como nuevas obras en el Plan Maestro de Acueducto y Alcantarillado en los próximos diez años, por 156 mil millones de pesos.

Igualmente, Parra Erazo, expuso a los concejales, lo relacionado con la realización de los estudios previos que arrojen la estructura necesaria para garantizar a partir del próximo año, el mínimo vital a cerca de mil usuarios del estrato uno.

“Aquí se impone la filosofía del todos ponen, todos ganan, que es en últimas el sentido de lo público siempre y cuando las cosas se manejen con transparencia y eficiencia en la ejecución de los recursos. La consigna de que Empopasto es de todos, se hace realidad y así se avanza de manera significativa en la consolidación de una empresa pública totalmente viable”, concluyó el Gerente.
Información: Gerente de EMPOPASTO S.A. E.S.P, Oscar Parra Erazo. Celular: 3225685744

SECRETARÍA DE GOBIERNO ENTREGÓ 10 TONELADAS DE PAPA A POBLACIÓN VULNERABLE
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La Secretaría de Gobierno de Pasto, distribuyó entre las familias víctimas del conflicto armado y en condición de desplazamiento residente en Pasto, raciones papa para su consumo. Fueron en total 10 toneladas del producto las que se entregaron a esta población y las cuales se distribuyeron en arrobas.

La actividad que contó con el concurso de la Gobernación de Nariño, DIAN, Policía Metropolitana de Pasto y Policía de Tránsito y Transporte, permitió a decenas de familia recibir este alimento en perfecto estado. En la jornada se priorizó a adultos mayores y mujeres embarazadas.

Las diferentes personas beneficiadas agradecieron la ayuda brindada por parte del Gobierno Municipal, es el caso de Flor Ángela Gómez Acebedo, habitante de las viviendas gratuitas de San Luis. “Me parece espectacular que nos tengan en cuenta y que nos sigan apoyando”.

A su vez el Secretario de Gobierno, Eduardo Enríquez Caicedo, añadió que luego de las gestiones ante diferentes entidades y la colaboración de los funcionarios de la Administración Municipal, se logró apoyar a las familias con esta pequeña contribución representada en un alimento básico de la canasta familiar. 

Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 

INICIA ELIMINATORIAS DEL CUARTO CONCURSO INTERNACIONAL DE TRÍOS
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Con la presentación de 10 grupos, se dio apertura al Cuarto Concurso Internacional de Tríos, evento que se desarrolla en el marco del Onomástico de San Juan de Pasto. La primera eliminatoria fue para categoría alternativa, donde los artistas interpretaron instrumentos distintos a los tradicionales como batería, saxofón, guitarra eléctrica, entre otros.

Wilson Moncayo, integrante del trío Los Monci, conformado por una familia pastusa y quienes actualmente residen en Ecuador, resaltó la importancia de esta plataforma para proyectar el talento de la región a nivel Internacional. “Este es un festival que se está posicionando, por esta razón nos contactamos y logramos participar. Estamos en nuestra tierra natal y cantar a Pasto en su Onomástico es una grata experiencia, todo artista desea cantarle a su tierra, a  su gente, al amor y a la vida”, destacó.

Rolando Chamorro, asistente al evento, destacó la participación de los tríos participantes en la primera eliminatoria. “Cada artista que es capaz de subirse a una tarima se debe respetar, porque están dando lo máximo que ellos tienen y eso merece muchos aplausos y elogios”.

El secretario de Cultura, José Aguirre Oliva, invitó a la ciudadanía a disfrutar de las próximas eliminatorias que se realizan en el Parque Nariño a partir de las 6:30 de la tarde. “Tenemos varias sorpresas, para este jueves 23 de junio se contará con la presentación del Trío Hermanos Miño Naranjo de Ecuador y en la gran final estará como invitado D’gesta trío de Cali”, puntualizó.

Para el Cuarto Concurso Internacional de Tríos, los jurados son: Juan Manuel Pacheco, Ingeniero industrial y quien lleva 8 años trabajando en Tuboleta.com coordinando la boletería y comercialización del Festival Internacional de Tríos en Cali; Juan Carlos Lezcano Rodríguez, productor, cantante, compositor de música comercial, presentador por siete años del programa Serenata de Teleantioquia, autor y compositor del tema musical del cabezote del mismo programa y Jaime Chávez, guitarrista de jazz, arreglista, productor, guitarrista de Big Band y quien ha compartido escenarios con artistas internacionales como Richie Ray y Eddy Martínez, ganador de tres Mangostinos de Oro en el concurso de Tríos en los años 2013, 2014 y 2015 como el mejor requinto.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

DIRECCIÓN DE ESPACIO PÚBLICO GENERA SENTIDO DE PERTENENCIA A COMUNIDAD EDUCATIVA
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Con la campaña “Tu ciudad una materia que vives a diario”, la Dirección de Espacio Público de la Alcaldía de Pasto busca sensibilizar a los estudiantes de las instituciones educativas sobre la cultura ciudadana y el buen uso del espacio público de la ciudad. En esta oportunidad los estudiantes del Colegio Nuestra Señora del Carmen, asistieron a un conservatorio en el cual conocieron más sobre la ciudad y fortalecieron el sentido de pertenencia del lugar donde habitan.

Gina María Jossa, alumna del grado octavo, se mostró complacida con la conferencia de la que aprendió sobre el buen uso del espacio público. “Aprendí que el espacio público nos pertenece a todos y por eso debemos cuidarlo”. De igual forma Jorge Hugo Larrañaga, coordinador de Convivencia de la institución, afirmó que estas jornadas pedagógicas promueven en los estudiantes el sentido de pertenencia y  genera conciencia ciudadana.

Por su parte Jaime Bernal, Sociólogo de Espacio Público, recalcó en la prevención que deben tender los estudiantes a la hora de adquirir productos. ”Tengamos cuidado donde compramos y de qué forma, hoy por hoy lamentablemente algunas personas se camuflan detrás de los humildes vendedores, para vender otra clase de productos psicoactivos a los jóvenes”.

La campaña que se extenderá a todos los planteles educativos de la ciudad, tiene como objetivo principal que los jóvenes cuiden y defiendan el espacio público y que además velen por el buen uso del patrimonio común y la sana convivencia.
Información: Director de Espacio Público, Fredy Andrés Gámez Castrillón. Celular: 3188779455
ALCALDÍA DE PASTO ACOMPAÑÓ LANZAMIENTO DE LA XVII VERSIÓN DEL MANUAL DE HISTORIA DE PASTO
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La Academia Nariñense de Historia celebró dentro de la programación del Onomástico de San Juan de Pasto, el 20 aniversario de la Colección Manual de Historia de Pasto bajo el eslogan ’De un vuelo alto', en la que se dio a conocer además la obra: Manual Historia de Pasto, tomo XVll.
La Presidenta de la Academia Nariñense de Historia, Lidia Inés Muñoz, destacó el acompañamiento por parte de las autoridades locales, regionales y del vecino país de Ecuador que se hicieron presentes en el lanzamiento de la XVII versión del Manual de Historia de Pasto. “El componente histórico es el referente más importante que tenemos para formar a los ciudadanos del futuro, porque así sabemos de dónde venimos y a hacia dónde vamos”, enfatizó.

Por su parte el Secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Nelson Leiton Portilla, quien estuvo en representación de la Administración Local, expresó su satisfacción por este proyecto único y piloto a nivel nacional que cumple 20 años de manera ininterrumpida. “Nuestro compromiso es apoyar su publicación y así será durante el periodo de gobierno de la actual administración”.

Luis Alberto Martínez Sierra, miembro de la Academia Nariñense de Historia, indicó que en la obra los académicos presentan el resultado de sus investigaciones. “En mi caso con el estudio denominado ‘Un volcán en constante actividad 1990 a 1992’ he venido aportando a la historia del volcán Galeras en el contexto social y cultural”. 

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
SE GRADUÓ PRIMERA PROMOCIÓN DEL PROGRAMA “JÓVENES A LO BIEN”, FORMACIÓN INTEGRAL PARA POBLACIÓN JOVEN EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD
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Luego de cuatro años de formación integral, trabajo y constancia, más de 300 jóvenes del programa “Jóvenes a lo bien” recibieron un reconocimiento y certificación por su participación en este proceso liderado por la Policía Nacional de Colombia en trabajo articulado con el SENA y dirigido a población juvenil.

En el 2012, el programa se inició en la comuna 10 en el barrio Marquetalia, y a lo largo de los años, ha fortalecido hasta el punto de vincular alrededor de 1.500 jóvenes a programas completamente gratuitos de formación complementaria, técnica y tecnológica con el SENA, y universitaria con la Universidad Autónoma de Nariño, además del acompañamiento constante de la Policía Nacional.

El Intendente Javier Andrés Riobamba, orientador de este proceso, señaló: “Es hora de tomar un nuevo rumbo, estamos en un momento coyuntural donde hablamos de paz, y el compromiso debe ser de todos, no solamente de la institucional. Por eso invito a los jóvenes y la ciudadanía para que hagan parte de este programa, lo vean como su familia y nos apoyen porque realmente han sido unos resultados satisfactorios”.

La Dirección de Juventud, felicita a todas los graduandos del programa “Jóvenes a lo bien” y reitera el compromiso que la Administración tiene con los procesos de formación, acompañamiento y apoyo constante a todas las iniciativas y emprendimientos juveniles con proyección social, como garantía del cumplimiento de los derechos de las juventudes y la construcción de paz.

PERSONAL DE  EMISORA COMUNITARIA DE JAMONDINO, SE CAPACITA EN TÉCNICAS DE RADIO
Personal de la emisora Voz Amiga 106. F.M del corregimiento de Jamondino, recibieron una segunda capacitación en temas referentes a locución radial, técnica vocal, respiración y ejercicios para mejorar la voz ante el micrófono. La jornada a cargo del comunicador social de la Secretaría de Desarrollo Comunitario, se realiza en cumplimiento de los objetivos que para este cuatrienio tiene la dependencia. 
Al personal de la Voz Amiga, se sumó el de la emisora comunitaria Cristiana 101.7 F.M del mismo sector, logrando una participación nutrida que mostró interés en las temáticas expuestas. Carlos Arturo Torres, beneficiario de la capacitación, manifestó que este tipo de procesos formativos son necesarios para mejorar la interlocución con los oyentes.
Por su parte la edilesa de Jamondino, Leidy López, agradeció a la Secretaría de Desarrollo Comunitario por su tiempo y dedicación. “En nuestro corregimientos hay un grupo de jóvenes que tienen el interés y las ganas de hacer buena radio, con respeto al oyente, por eso la capacitación nos ayudará a conseguirlo”.
En la actividad se efectuaron ejercicios de respiración, articulación, fonación, mejoramiento del estilo radial y se asesoró individualmente a los participantes en  contenidos temáticos como: salud, pensamiento positivo, servicio a la comunidad, música, deportes, cultura y otros; dentro de sus espacios radiales.

Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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