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AVANZA PEDAGOGÍA DE LA PAZ EN NARIÑO: SECTOR EDUCATIVO LIDERÓ ENCUENTRO DEPARTAMENTAL
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Con el liderazgo de las secretarías de educación municipal de Pasto e Ipiales y departamental de Nariño, rectores y directivas docentes de las instituciones educativas de Nariño, las comisiones de postconflicto y paz del departamento y el municipio, y dirigentes sindicales del sector educativo de Nariño, participaron del Encuentro Departamental por la Pedagogía de la Paz, realizado en el auditorio de la institución educativa INEM de Pasto, como preámbulo a la jornada nacional para la aprobación del plebiscito del domingo 2 de octubre.

En este escenario el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, convocó a la ciudadanía de Pasto y Nariño a participar de las jornadas de pedagogía para la aprobación del plebiscito a realizarse en el municipio capital. En ese sentido el mandatario anunció que para el próximo 16 de septiembre, se prevé una gran movilización ciudadana en la capital nariñense, el  22 del mismo mes las instituciones educativas de Nariño liderarán una jornada pedagógica departamental por la paz y el simulacro por el plebiscito, y el 26 de septiembre se hará todo el acompañamiento desde el municipio de Pasto al acto nacional mediante el cual se refrendará la firma histórica del acuerdo entre el Gobierno nacional y las Farc.

Entre tanto, los rectores y directivos docentes de Nariño, así como las organizaciones sindicales del sector educativo, continúan haciendo pedagogía al interior de las comunidades educativas, con la esperanza de la anhelada paz en cada territorio de la geografía nariñense.
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com 
Somos constructores de paz
SE LLEVÓ A CABO EL PRIMER COMITÉ DE SEGUIMIENTO ELECTORAL PREPARATORIO PARA EL PLEBISCITO POR LA PAZ

Con la presencia del gobernador de Nariño, el Alcalde de Pasto, la Fuerza Pública, organismos de control y la Registraduría Nacional; se llevó a cabo el Primer Comité de Seguimiento Electoral para el Plebiscito por la Paz del domingo 2 de octubre, convocado por el Gobierno nacional.

El Alcalde de Pasto, Pedro Vicente Obando Ordóñez, destacó la importancia de la reunión citada por el Gobernador de Nariño, teniendo en cuenta que desde los gobiernos locales y entidades responsables, se deberá tomar las medidas necesarias en organización y logística para garantizar normalidad en la jornada. “En Pasto habrá 84 puestos de votación, 548 mesas de votación y 279.784 personas habilitadas para ejercer su derecho al voto, a quienes extendemos la invitación para participar de este evento tan importante e histórico para el país”, subrayó.

Por su parte, el Gobernador de Nariño, Camilo Romero Galeano, aseguró que el deber de la comisión es hacer vigilancia y seguimiento para que la jornada electoral para el plebiscito por la paz sea transparente y con todas las garantías. “La fuerza pública está haciendo el mapa general y en la siguiente reunión se presentará el plan de acción concreto, y las acciones que se van aplicar en los territorios donde hace presencia el ELN u otros grupos al margen de la Ley”, puntualizó.

El delegado de la Registraduría Nacional en Nariño, Jaime Santander, informó que en el momento desde esta Institución se está adelantando lo concerniente al sorteo y preparación de jurados de votación. “Posteriormente se hará la capacitación de quienes desempeñan esta honrosa función que es de forzosa aceptación; de no ser así, serán sancionados”.

Al término de la reunión, el delegado de la Registraduría informó que para el proceso de elección, el ciudadano deberá votar en el último lugar donde sufragó el pasado mes de octubre de 2015. Clarificó que para este proceso no habrá inscripción de cédulas.
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LANZAMIENTO PROYECTO DE ATENCIÓN INTEGRAL PARA PACIENTES CON DISCAPACIDAD SEVERA MÚLTIPLE
Hoy martes 6 de septiembre será lanzado el proyecto de atención integral a pacientes con discapacidad severa múltiple. El proyecto piloto en Colombia permitirá garantizar los derechos de las personas con este tipo de discapacidad, que los limita para realizar ciertas actividades y que los obliga a ser atendidos de manera permanente por un cuidador.

La iniciativa busca además que estas personas reciban todos los servicios de salud, y que sus cuidadores puedan acceder a servicios de educación y a una actividad productiva para que tengan la posibilidad de recibir ingresos sin descuidar a la persona a la que cuidan.

El lanzamiento será a las 8 de la mañana en el Coliseo Sergio Antonio Ruano con la presencia del alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez y el gobernador de Nariño Camilo Romero Galeno. 
Información: Secretaria de Bienestar Social, Karol Eliana Castro Botero. Celular: 3132943022
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HOY SE REÚNE EL COMITÉ PARA LA REDUCCIÓN DEL CONSUMO DE SUSTANCIAS PSICOACTIVAS –SPA
La Secretaría de Salud Municipal como secretaría técnica del Comité de Reducción del Consumo de Sustancias PsicoActivas -SPA, convoca a las entidades que hacen parte de la iniciativa, a la segunda reunión del año donde se construirá en conjunto, el plan de acción 2016, desde los tres subcomités establecidos el pasado 17 de junio: Subcomité de Prevención, de Mitigación y de Capacidad de respuesta.

El propósito es responder efectivamente ante la problemática de consumo de SPA y la importancia de trabajar de manera aunada, en torno a la prevención de este flagelo.

La segunda reunión se llevará a cabo hoy martes 6 de septiembre a partir de las 2 de la tarde en la Policía Metropolitana ubicada en la calle 18 Nº 47-160 en Pasto.

Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
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PROGRAMA DESARROLLO RESILIENTE BAJO EN CARBONO, SOCIALIZA BOLETÍN AGROCLIMÁTICO

Con el propósito de dar a conocer los avances del proyecto: ‘Implementación de una red meteorológica agrícola en el municipio de Pasto’ y mesas agroclimáticas,  orientadas a la toma de decisiones en los corregimientos de Buesaquillo, Cabrera, y San Fernando se llevó a cabo un segundo encuentro con las comunidades de los tres sectores.
Cesar Cortez, especialista en Agricultura y Cambio Climático del Programa Desarrollo Resiliente Bajo en Carbono–LCRD, explicó que esta socialización se realizó en compañía de los líderes beneficiarios de la iniciativa y funcionarios de la Secretaría de Agricultura de Pasto para presentar el resultado de variables de producción de precios, rendimiento por hectárea, y otras variables climáticas. “Hemos dado a conocer la primera emisión de boletín agroclimático el cual pretende ser una herramienta efectiva para las predicciones agroclimáticas, que podría pasar en el clima futuro y cuáles serían las decisiones que  se deberíamos tomar  para el manejo de cultivos”.

Por otra parte, Ingrid Usamad integrante de la Red de Mujeres del Corredor Ambiental, manifestó que uno de los beneficios más importante que tiene este proyecto, es que los agricultores podrán manejar la base de datos y saber así datos como la temperatura, precipitaciones entre otras para mejorar los cultivos como papa y cebolla y maíz. “Es importante porque nosotros los agricultores sabremos mejorar nuestra predicciones de cuándo va a llover o demás variables climáticas”.

Este programa que es apoyado por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Agricultura, es financiado por el programa LCRD – USAID y ejecutado por Ecosaga.
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
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SEPAL INICIARÁ MODERNIZACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO Y SUBTERRANIZACIÓN DE CABLEADO EN LA CALLE 20
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La Empresa de Alumbrado Público de Pasto, SEPAL, iniciará el proyecto de modernización de la infraestructura de Alumbrado Público en la calle 20, donde serán remplazadas las actuales luminarias por tecnología LED. 

La gerente de la entidad Maritza Rosero Narváez, precisó que la inversión en el proyecto asciende a $165.000.000 y contempla el remplazo de luminarias de sodio por lámparas tipo LED, los postes de cemento se cambiaran por mástiles arquitectónicos y además se cumplirá el proceso de subterranización de cableado en el tramo comprendido entre las carreras 20 y 27.

El trabajo se cumplirá en dos fases y en total se instalarán 50 nuevas luminarias que permitirán el mejoramiento de la iluminación de este importante sector de la capital de Nariño.
Información: Gerente Sepal, Maritza Rosero. Celular: 3183228264
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ALCALDÍA REALIZA JORNADA DE SANIDAD ANIMAL EN EL BARRIO LA LIBERTAD
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La Secretaría de Gestión Ambiental de Pasto con apoyo del grupo de Policía de Carabineros, realizó una jornada de sanidad animal en el barrio La Libertad de la comuna 10. Durante el evento se desparasitaron 469 animales, entre caninos y felinos y se sensibilizó a la comunidad frente a temas de bienestar de las mascotas. 

Luisa Fernanda Arteaga, médica veterinaria de la dependencia municipal, recomendó a los propietarios ser responsables con el manejo de las excretas de sus mascotas y tratar afectivamente a estos seres sintientes.

Por su parte Armando Chaucanes, habitante del sector, agradeció a la Alcaldía de Pasto por haber llegado a la zona con una campaña para sus mascotas. Igualmente, Yuli Soler, se comprometió a estar más pendiente de su perrito y a sacarlo a pasear llevando una bolsita para recoger las heces.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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FUE SOCIALIZADO ANTE LA COMUNIDAD DE OBONUCO, PROYECTO CIUDADANO DE EDUCACIÓN AMBIENTAL

La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto, la Corporación Autónoma Regional de Nariño y el grupo de semilleros de investigación en educación ambiental de la Universidad de Nariño, socializaron la propuesta del proyecto ciudadano de educación ambiental PROCEDA, que se llevará a cabo en el corregimiento de Obonuco durante los próximos 4 meses. 

La iniciativa tiene como objetivo el reconocimiento y apropiación de los recursos naturales de esta comunidad, enfocado principalmente al hídrico. El proceso se llevará a cabo mediante talleres comunitarios, visitas técnicas y salidas pedagógicas, que permitirán a la ciudadanía empoderarse de su entorno y tener un cambio de actitud frente al manejo del ambiente.

Jairo Efrén Burbano Narváez, Secretario de Gestión Ambiental de Pasto, invitó a la comunidad a participar activamente del proceso de educación ambiental, considerando que son ellos los principales actores que definirán la ruta metodológica a trabajar para construir el PROCEDA.

Luz Achicanoy, representante la Junta de Acción Comunal, manifestó su motivación por participar del proceso. “En el corregimiento de Obonuco hay diversas problemáticas ambientales y muchas acciones por realizar”. De igual forma José Buesaquillo, representante de la Junta de Acueducto, resaltó que la Alcaldía y a la universidad de Nariño, lleguen a este corregimiento para trabajar por un mejor ambiente natural y familiar.

Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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CINCO AGRUPACIONES SE PRESENTARON EN PRIMERA ELIMINATORIA DEL 14 CONCURSO MUNICIPAL DE MÚSICA CAMPESINA
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Todo un éxito fue la primera eliminatoria del 14 Concurso Municipal de Música Campesina que se llevó a cabo en la plaza principal del corregimiento de Genoy. La actividad liderada por la Secretaria de Cultura de Pasto, tuvo gran acogida de los espectadores quienes bailaron y disfrutaron de una tarde de ambiente familiar.

Las agrupaciones campesinas: Los Alegres de Genoy, Los Hermanos de Genoy, Revelación Sureña de Genoy, Trío Los Amigos de Genoy y Sonido Verde del corregimiento de Jamondino, interpretaron ritmos tradicionales nariñenses. Todo esto se realizó con el fin de fortalecer la música campesina como expresión cultural tradicional de los habitantes del municipio de Nariño, además de permitir espacios de intercambio musical, rescatando y promocionando a través de la interpretación, vivencias de los pueblos y tradiciones que van de generación en generación.

Teódulfo Yaqueno, director de Los Alegres de Genoy, indicó que este evento busca proyectar e incentivar el desarrollo de la música inédita de la región, las costumbres, tradiciones y valores artísticos que se encuentran en cada uno de sus habitantes, propiciando la interacción entre los participantes, para recoger las diferentes experiencias con el fin de enriquecer procesos culturales de esta. 
“Este concurso dejó en evidencia la identidad de nuestro corregimiento, encontrando este espacio que nos permita darnos a conocer como un grupo que resalta la vida del campesino. Agradecemos al Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, por poner sus ojos en Genoy y este concurso que es un momento de motivación”.

Así mismo, Nelson Genoy, director del grupo Los Hermanos de Genoy, expresó que en los encuentros se puede resaltar y demostrar con la música, todo lo que pasa en cada región. “Con nuestra música estamos rescatando la cultura del municipio, el Son sureño que cada vez se está perdiendo”.

Igualmente Hugo Alejandro Mera director de la agrupación campesina Sonido Verde del corregimiento de Jamondino, señaló que estos encuentros son de gran importancia para los grupos musicales. “Representamos con nuestra música al corregimiento de Jamondino y es de resaltar el apoyo del Alcalde de Pasto en estos eventos donde nos damos a conocer al público”.

Jesús Octavio Josa, director del grupo Revelación Sureña de Genoy, invitó a la comunidad a seguir la tradición de música campesina que se está perdiendo con el tiempo. “Quisimos hacerle un homenaje a Victoriano Chapal Rojas, una de las figuras más reconocidas de la música en Pasto, quien hacía parte del grupo Los Alegres de Genoy y quien nos dejó ese gran legado que junto con su grupo, construyó por más de 30 años, la sonrisa, alegría, energía rítmica y musical que irradiaba entre sus seguidores y sus propios compañeros’’.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802
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Alcaldía de Pasto
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