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“Yo creo que se va abriendo el camino a lo que soñamos todos los colombianos, tener la paz y consolidarla con una gran votación el próximo 2 de octubre”, expresó el alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, quien participó activamente de la jornada pedagógica denominado “En Nariño Gana la Paz”, sobre los acuerdos de paz entre el Gobierno Nacional y las FARC, donde el investigador León Valencia Agudelo, ofreció una conferencia sobre su importancia y la forma como fueron negociados a través de la conciliación pensando en el futuro del país.
Durante este encuentro pedagógico el analista, politólogo y ex militante del ELN León Valencia Agudelo, realizó una exposición académica sobre el significado acuerdo de paz entre el Gobierno Nacional y las FARC, en el contexto político que ha vivido Colombia a lo largo de la historia, permitiendo analizar qué contienen los acuerdos fundamentales para el país como fruto de la negociación y del conocimiento de quienes participaron del proceso.

Por su parte el Gobernador de Nariño Camilo Romero, expresó su complacencia por el respaldo contundente a la paz en el territorio colombiano y nariñense, reflejado en este ejercicio de unidad regional. “Hoy nos hemos juntado, alcaldes, gobernador, concejales, diputados y otros funcionarios públicos a decir desde el sur nuestra posición con claridad, sin reservas: adiós a la guerra si a la paz”, expresó el burgomaestre.

A este encuentro que se desarrolló en el Hotel Cuéllar de la ciudad de Pasto y que fue convocado por el Gobernador de Nariño Camilo Romero, acudieron 59 mandatarios locales, secretarios de gobierno, diputados, concejales, dirigentes sociales y políticos. 

Somos constructores de paz
CONVERGENCIA CIUDADANA POR LA PAZ INVITA A RUEDA DE PRENSA
La Convergencia Ciudadana por la Paz, convoca a todos los medios de comunicación de Pasto, a una rueda de prensa en la que se socializará la programación que desarrollará la institucionalidad y la sociedad civil nariñense para promover el apoyo del SÍ A LA PAZ. La rueda de prensa se cumplirá hoy martes 12 de septiembre a las 10:00 de la mañana en el auditorio de la Universidad Nacional a Distancia, UNAD (sector Bomboná).
Somos constructores de paz
DGRD SOCIALIZA ACTIVIDADES PARA SIMULACRO MUNICIPAL DE RESPUESTA A EMERGENCIAS DEL 5 DE OCTUBRE

La Dirección Para la Gestión del Riesgo de Desastres DGRD, y el Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Pasto socializaron ante los medios de comunicación, el plan de contingencia dispuesto para la realización del ‘Sexto Simulacro Municipal de Respuesta a Emergencias’, el cual se realizará el miércoles 5 de octubre a las 10 de la mañana.

Para esta oportunidad, se espera la participación de más de 90 mil personas y aumentar la base de 150 mascotas que estuvieran inscritas el año anterior. En la versión de este año 2016, se vinculará el sector institucional, educativo rural y urbano, así como el privado.

Darío Andrés Gómez Cabrera, director de la DGRD, agradeció la presencia de los medios de comunicación, teniendo en cuenta la labor que este sector desarrolla para que la convocatoria del simulacro sea exitosa. “El día del simulacro el Alcalde de Pasto, Pedro Vicente Obando Ordóñez, estará liderando la coordinación del centro operativo de emergencias para lograr que la realización del ejercicio salga de la mejor manera. Esperamos tener la mayor participación de ciudadanos logrando así que Pasto esté preparada y lista ante la eventualidad de un sismo de importante magnitud”.

El funcionario informó que hasta el momento hay más de 10 mil personas inscritas y el simulacro se realizará en tres pasos: primero agacharse; cubrirse; y sujetarte debajo de una parte segura como una mesa, escritorio que sea lo suficientemente resistente, después de esperar varios segundos, se evacua por una ruta segura previamente identificada para dirigirse a los puntos de encuentro, para permanecer allí todos juntos, verificar la presencia de las personas evacuadas y finalmente hacer el reingreso al lugar de trabajo, estudio, vivienda, etc.

La observación directa del simulacro estará acompañada por los diferentes organismos de socorro presentes en el municipio como Bomberos Voluntarios de Pasto, Cruz Roja Colombiana, Defensa Civil, Scouts de Colombia, así como las escuelas de criminalísticas de Pasto completando cerca de 300 personas en 124 puntos de observación directa en diferentes zonas, lo que permitirá medir la capacidad de respuesta del simulacro en tiempo real.

Se convoca a la ciudadanía para que se inscriba a esta jornada en sólo tres pasos a través de la página web www.gestiondelriesgopasto.gov.co
Información: Director Gestión del Riesgo Darío Andrés Gómez. Celular: 3137082503 gestiondelriesgo@pasto.gov.co
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ALCALDÍA INICIA EN EL BARRIO CHAMBÚ, CAMPAÑA AMA, ‘AMIGOS DEL AMBIENTE’ 
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La Secretaría de Gestión Ambiental Municipal realizó la primera Jornada Ambiental Ama ‘Amigos del Ambiente’ evento que contó con el apoyo de las juntas de acción comunal de los barrios Chambú 1 y 2, la Empresa Alcanos, el Ejército Nacional, Policía Cívica Juvenil y las instituciones educativas Ciudad de Pasto, Chambú y Luis Eduardo Mora Osejo.

La jornada ambiental comunitaria que se organizó en el polideportivo del barrio Chambú, tiene por objetivo realizar acciones conjuntas que contribuyan a la resolución de los problemas ambientales en el sector y sensibilizar a la población sobre su responsabilidad en el cuidado y protección de su entorno.

Para esta iniciativa se cumplió con visitas técnicas y mesas de trabajo previas con los habitantes, evaluando cuáles eran las necesidades ambientales prioritarias dentro del sector y concertando actividades conjuntas para su mejoramiento.

En el evento la Secretaría de Gestión Ambiental realizó la ornamentación y embellecimiento de las zonas verdes, sembró 60 árboles, desparasitó 230 mascotas entre caninos y felinos, sensibilizó sobre el comparendo ambiental y principios de bienestar animal, además entregó señalización educativa para evitar puntos críticos de contaminación del sector y desarrolló un acto cultural para el disfrute de los habitantes.

Jairo Burbano Narváez, Secretario de Gestión ambiental, agradeció la participación de la comunidad en esta jornada y los invitó a seguir trabajando mancomunadamente como amigos del ambiente en este sector de la ciudad.

Henry Ortiz, líder comunal, agradeció a la dependencia de la Alcaldía de Pasto por preocuparse ante las necesidades de su barrio y por iniciar la campaña en esta comuna tan necesitada del apoyo del gobierno. De igual forma, Melania Pantoja, presidenta de la JAC, se sintió satisfecha con la jornada y se comprometió a cuidar las zonas verdes mejoradas con el apoyo de sus vecinos. Catalina Bravo, estudiante de la IEM Chambú, espera que estas actividades se sigan realizando en su barrio y agradeció el apoyo de la alcaldía para tener un barrio más bonito. 
La estrategia se seguirá trabajando en sectores priorizados por la Secretaría de Gestión Ambiental durante el resto de la presente vigencia.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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ALCALDÍA DE PASTO ACOMPAÑÓ AL PUEBLO INDÍGENA QUILLASINGA DEL CABILDO DE BOTANILLA, A LA ENTREGA DE BASTONES DE JUSTICIA
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La Secretaría de Desarrollo Comunitario de la Alcaldía de Pasto, acompañó al Pueblo Indígena Quillasinga del Cabildo de Botanilla, a la entrega de Bastones de Justicia para sus autoridades, esto dentro del proceso de fortalecimiento de la identidad cultural y los derechos del Pueblo Indígena ante las autoridades municipales.
La ceremonia de entrega de bastón de mando, en la que participaron los nueve cabildos del municipio, tiene como significado la defensa del territorio y la sabiduría en la toma de decisiones en pro de cada uno de sus miembros, de esta forma se reconoce la autoridad, que desde sus ancestros, han venido practicando y quieren rescatar; así lo dio a conocer el Gobernador del Cabildo de Botanilla Taita Raúl Victoriano Tautas.

“Hoy empezamos la historia de ser un solo pueblo Quillasinga, para luchar por nuestros derechos, agradezco a la Secretaría de Desarrollo Comunitario, por el acompañamiento que nos brinda. Este es el bastón con el cual vamos a luchar”.

Durante el acto se desarrolló la ceremonia de armonización de los bastones que se sustenta en el profundo conocimiento espiritual, permitiendo que sus ancestros guíen y atraigan la nueva energía para el futuro de sus cabildantes.
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
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SECRETARÍA DE DESARROLLO COMUNITARIO PRESENTE EN ASAMBLEA COMUNITARIA DEL BARRIO LAS BRISAS
La Secretaría de Desarrollo Comunitario acompañó y orientó la realización de la Asamblea Comunitaria del barrio Las Brisas en la comuna 3 del corredor estratégico oriental del municipio. Durante la jornada se presentó la nueva Junta de Acción Comunal del sector y se identificó las problemáticas más sentidas.

La participación de la comunidad garantizó una asamblea dinámica y con capacidad de decisión. En primera instancia se reconoció a la actual Junta de Acción Comunal como la representación institucional y formal del territorio de Las Brisas, de este modo, lideresas, líderes y ciudadanos, se comprometieron a seguir construyendo su barrio deseado. 

La comunidad desde sus voces, expresó la problemática principal de seguridad que afronta el barrio, integrada a la necesidad de trabajar por la reconstrucción del alcantarillado de la zona para su posterior pavimentación, priorizando estas temáticas.

Igualmente en esta jornada la Secretaría de Desarrollo Comunitario y su Oficina de Control Social y Veeduría Ciudadana, presentó ante la comunidad, los servicios que puede ofrecerles en el marco del Plan de Desarrollo: Pasto Educado Constructor de Paz, que fomenta un Gobierno Abierto y Participativo para fortalecer la participación democrática de las organizaciones comunitarias y los ciudadanos a través de procesos educativos transformadores.

Finalmente funcionarios de la Secretaría de Desarrollo Comunitario, brindaron asesoría sobre los procesos de formación a ciudadanos, presupuesto participativo y plan de vida, haciendo énfasis en el apoyo solicitado, es decir, el control social y veeduría ciudadana a la propiedad colectiva.

Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
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TERCERA ELIMINATORIA DEL CONCURSO MUNICIPAL DE MÚSICA CAMPESINA SE REALIZARÁ EN EL CORREGIMIENTO DE OBONUCO
El Concurso Municipal de Música Campesina en su versión número 14 que se llevará a cabo hasta el 16 de octubre en diferentes corregimientos de Pasto, realizará su tercera eliminatoria en el corregimiento de Obonuco, este domingo 18 de septiembre a partir de la 1:30 de la tarde, escenario en donde diferentes exponentes de música tradicional campesina, se presentarán ante el jurado calificador con dos canciones inéditas.
Hasta el momento son 6 los grupos que irán a la final, que se realizará el 16 de octubre en el corregimiento de Cabrera. Las letras y agrupaciones elegidas en la primera eliminatoria que se llevó a cabo en el corregimiento de Genoy fueron: Llegaste a mí, de los hermanos Genoy, Campesino Nariñense, del grupo Sonido Verde y Fiesta en el Cielo, de la agrupación Revelación Sureña.

La segunda eliminatoria cumplida en el corregimiento de Mocondino, tuvo como elegidos las canciones y grupos: Mejor Dialogar, de la agrupación la Guanga de Mocondino, La Grandeza de mi Tierra, de Son de Roble y Homenaje a Segundo Pinchao, del grupo Los Montañeros.

La invitación a la ciudadanía es para que asista a estos encuentros culturales, en donde las tradiciones de los corregimientos del municipio se hacen visibles por medio de la música.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

Somos constructores de paz
EXPOSICIÓN ARTESANAL, ‘HILANDO Y TEJIENDO SUEÑOS’ ESTE 16 DE SEPTIEMBRE
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La Subsecretaría de Turismo realizará este viernes 16 de septiembre durante todo el día, en el Punto de Información Turística PIT ubicada en la Casa Don Lorenzo, la exposición artesanal del grupo empresarial Hilando y Tejiendo Sueños.
Hilando y Tejiendo Sueños es una organización que nace desde la iniciativa de rescatar el tejido ancestral como una alternativa de trabajo para las mujeres indígenas y sus familias; organización avalada por la autoridad tradicional del Cabildo de Carlosama y que se rige por los principios armónicos de dualidad, complementariedad y equilibrio, con el firme compromiso de conservar el medio ambiente.

Se invita a los visitantes y turistas de Pasto, a apreciar productos con altos estándares de calidad, confeccionados con materiales e insumos que garantizan su durabilidad y resistencia.
Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
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Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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