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En una rueda de prensa convocada por la Gran Convergencia Ciudadana por el Derecho a la Paz de la que hacen parte las entidades públicas, privadas, sociedad civil, academia, entre otras organizaciones, se dio a conocer las actividades que durante todo el mes de septiembre se realizarán para apoyar el plebiscito del 2 de octubre y refrendar los acuerdos de paz entre el Gobierno nacional y las Farc que serán firmados en Cartagena el próximo 26 de septiembre.
La jornada en la que estuvieron presentes el Gobernador de Nariño, el alcalde de Pasto, diputados, concejales, representantes de la academia y de estudiantes universitarios, líderes, entre otros actores sociales, se reafirmó el compromiso por parte de las entidades gubernamentales para que la ciudadanía vote libremente y con las garantías que ofrece el Estado. 
Frente a la fiesta democrática, el mandatario local Pedro Vicente Obando Ordóñez, informó que toda la agenda de la Administración Municipal, está volcada a promover el plebiscito del 2 de octubre para votar el sí por la paz y llamó a los ciudadanos a construir una agenda común y unir esfuerzos frente al hecho histórico de Colombia. 

Durante el diálogo con los medios de comunicación, se recordó que los ciudadanos que estén promoviendo el no, también contarán con las garantías para que expresen libremente su oposición, aseguró el alcalde quien reiteró que los funcionarios públicos que no estén de acuerdo, serán respetados y no tendrán ningún tipo de persecución. 
Por su parte el mandatario departamental Camilo Romero Galeano, manifestó que cada fuerza política y social avanza en la agenda de promover el sí a la paz con la voluntad de decir adiós a la guerra. “El esfuerzo mayor está en el 2 de octubre, ese día deber ser la movilización ciudadana más contundente desde el sur”. 
De igual modo Carlos Eduardo Benavides, presidente de la Federación de Juntas de Acción Comunal del Departamento de Nariño, convocó a los líderes de las tres mil JAC de la región para que le digan sí a la paz a través del plebiscito. “Por esencia los líderes comunales somos constructores de paz, estamos contribuyendo con el desarrollo del país, por eso hoy más que nunca debemos participar”.
Agenda de apoyo al plebiscito 
En el encuentro con los periodistas convocada por la Gran Convergencia Ciudadana por el Derecho a la Paz, las diferentes organizaciones que participaron de la jornada, dieron a conocer una amplia agenda que se desarrollará en lo que resta del mes de septiembre para apoyar el plebiscito del 2 de octubre.
La primera de ellas es la Movilización de Antorchas de Pedagogía por la Paz, que se realizará este jueves 15 de septiembre por parte de la Mesa Universitaria por la Paz. 
Para el viernes 16 de septiembre a las 10 de la mañana, la Alcaldía de Pasto realizará una rueda de prensa en el Hotel Morasurco con invitados especiales de talla nacional como: Humberto de la Calle Álvaro Leyva Durán, Francisco de Roux, Piedad Córdoba, César Gaviria e Iván Cepeda. Sobre las 11 de la mañana se efectuará un conversatorio en la Universidad de Nariño sede Torobajo y de manera alterna en la Universidad Mariana para tratar el tema de la paz. 

Finalmente a las 2 de la tarde, se espera la participación de toda la ciudadanía en la Gran Concentración Ciudadana que se tomará el Parque Nariño y que tendrá como invitados especiales a: Humberto de la Calle Lombana, Álvaro Leyva Durán, Francisco de Roux, Cesar Gaviria Trujillo, Iván Cepeda y Piedad Córdoba.
La comunidad podrá asistir a tres foros sobre los acuerdos de La Habana. El primero de ellos se efectuará el martes 20 de septiembre en el auditorio Luis Santander Benavides de la Universidad de Nariño, de 9 de la mañana a 4 de la tarde. El segundo se realizará el martes 27 de septiembre en la Asamblea Departamental de Nariño a partir de las 4 de la tarde. Finalmente el tercer foro será el martes 27 de septiembre, en la Cámara de Comercio desde las 7 de la noche. El mismo día se hará una “Toma de Medios”, para acudir a los principales medios de información con el objetivo de difundir de manera masiva, la invitación de la Gran Convergencia para votar por el sí al plebiscito. 
De igual modo la Gran Cumbre Comunal por la Paz, ha programado para el sábado 24 de septiembre, en el Auditorio de la Universidad Mariana, un encuentro comunal. Como fecha especial el lunes 26 de septiembre en la plaza de Nariño, se transmitirá el acto protocolario de la firma de los acuerdos entre el Gobierno nacional y las Farc. 

El miércoles 28 de septiembre a las 9:30 de la mañana se realizará una rueda de Prensa con Víctor Manuel Moncayo y el jueves 29 de septiembre, habrá un concierto por la paz en la Plaza de Nariño.

Somos constructores de paz
SECRETARÍA DE TRÁNSITO DE PASTO CONVOCA A LANZAMIENTO DE LA ‘SEMANA DE LA MOVILIDAD SOSTENIBLE’
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Hoy miércoles 14 de septiembre a partir de las 8:30 de la mañana en las instalaciones del Hotel Agualongo, la Secretaría de Tránsito y Transporte Municipal lanzará en rueda de prensa, la ‘Semana de la Movilidad Sostenible’ con énfasis en el peatón.

En el evento que ha sido delegado a la capital de Nariño por parte del Ministerio de Transporte en representación del resto de Colombia, también se presentará la campaña de seguridad vial ‘Por la vida todos somos tránsito’. Un tercer tema a socializar ante los medios de comunicación, es el convenio administrativo firmado entre el municipio de Pasto a través de su dependencia del transporte, con la Agencia de Seguridad Vial, organismo que aportó 1.800 millones de pasos para realizar acciones que permitan salvar vidas en las vías de esta ciudad.
Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
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ALCALDÍA ADELANTÓ CENSO A MÁS DE 350 CARRETILLEROS DE PASTO, PARA INICIAR PROCESO DE RECONVERSIÓN LABORAL
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La Alcaldía de Pasto en cumplimiento a una de las metas establecidas en Plan de Desarrollo “Pasto Educado Constructor de Paz 2016-2019”, actualizó el censo de más de 350 carretilleros, con quienes se desarrollará un trabajo para promover la sustitución de vehículos de tracción animal y adelantar un proceso de reconversión laboral y productiva.

Durante la jornada, en la que se contó con la intervención de las secretarías de Gestión Ambiental, Desarrollo Económico, Tránsito y Transporte, Dirección de Espacio Público, Emas, Centro de Zoonosis con apoyo del Instituto Colombiano Agropecuario – ICA, Policía de Carabineros y la Universidad de Nariño a través del programa de medicina veterinaria, se instaló el chip a los equinos y la correspondiente placa a la carreta, así mismo, se adelantó la desparasitación, vacunación de los animales y se creó su historia clínica.

El secretario de Gestión Ambiental, Jairo Burbano Narváez, manifestó que la Administración Municipal está comprometida con la jubilación de los equinos. “Aprovechamos el censo para adelantar varias acciones, entre ellas la apertura de su historia clínica, que es un insumo necesario para la planeación de intervención en la parte médica, y garantizar que estos animales puedan recibir una atención integral”, informó el funcionario, quien agregó que luego de esta jornada, se continuará el trabajo con la Universidad de Nariño, con quienes se ha venido definiendo como va a ser el ABC de jubilación, el protocolo correspondiente y posteriormente la capacitación a veterinarios.

Con respecto al proceso de reconversión laboral que está dirigida a la población vinculada al transporte de carretillas de tracción animal, el secretario de Desarrollo Económico y Competitividad, Nelson Leiton Portilla, informó que posterior a este censo se avanzará en las visitas domiciliarias. “La Administración Municipal en cabeza del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, se ha comprometido con este propósito y esperamos que para el mes de marzo del 2017 se dé por cumplido con el proceso de reconversión”.

Lauro Carlosama, habitante del corregimiento de Jamondino, se mostró optimista con esta iniciativa que le permitirá mejorar su calidad de vida. “Es necesario que la Alcaldía haga este proyecto que es muy bueno, sobre todo para personas mayores, que por muchos años hemos trabajado en esto y que hoy tenemos otra oportunidad”.

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
Somos constructores de paz
COMO UN HECHO DE PAZ CALIFICAN ANIMALISTAS, EL INICIO DEL PROCESO DE RECONVERSIÓN ANIMAL Y SUSTITUCIÓN DE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN ANIMAL
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La jornada del censo que adelantó la Alcaldía de Pasto y que tuvo lugar en el mercado El Potrerillo, contó con el acompañamiento de líderes de asociaciones animalistas, quienes calificaron como excelente la iniciativa, que permitirá mejorar la calidad de vida de los carretilleros y proteger a los equinos.

Luz Marina Pantoja, integrante de la Fundación Red Protectora de Animales de Pasto, aplaudió la jornada y manifestó que hoy los animalistas ven cumplido el sueño, por el que lucharon por más de quince años, con el propósito de que el Gobierno Local desarrolle proyectos en favor de los equinos. “Esto también es un hecho de paz, como lo son todas las acciones que se adelanten en favor de los animales”, subrayó.

Por su parte, Luisa Grisales y quien hace parte de la Alianza Pro Animal Pasto, agradeció a la Administración Municipal por tener en cuenta la problemática y buscar soluciones. “Es un pequeño paso y el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez, ha mostrado un interés en los problemas que han visibilizado los animalistas y que hoy permiten liderar proyectos como estos. Estamos emocionados con lo que va a venir para Pasto, cuando ya se elimine la tracción animal”, puntualizó. 
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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PASTO DEPORTE DESARROLLARÁ LA QUINTA CICLOVÍA NOCTURNA EN EL BARRIO QUINTAS DE SAN PEDRO
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Pasto Deporte invita a los habitantes del barrio Quintas de San Pedro y de los sectores aledaños, a participar este miércoles 14 de septiembre entre las 6.30 de la tarde y las 9 de la noche, en la Quinta Ciclovía Nocturna del presente año.

Los asistentes disfrutarán de diferentes alternativas para recrearse, hacer deporte y realizar actividad física. Para tal fin, se cerrarán algunas calles de Quintas de San Pedro, donde los deportistas podrán salir con total seguridad en bicicleta, patines, trotando o caminando con su mascota.

De igual manera, el Equipo de Monitores del Programa de Hábitos y Estilos de Vida Saludables Zarandéate Pasto, coordinará desde una tarima las sesiones de gimnasia aeróbica musicalizada y rumba aeróbica para toda la comunidad. Además, la ciudadanía del sector podrá practicar algunas disciplinas deportivas; mientras que las niñas y niños se divertirán en los inflables y con las manualidades de las "Manitas Creativas".

La Alcaldía de Pasto y el Instituto Pasto Deporte reiteran el llamado para que los habitantes de esta zona participen de la estrategia de Ciclovías Nocturnas, que se convierte en una posibilidad para que desde la utilización del espacio público, se haga un buen uso del tiempo libre.

Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
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SEMANA DE HÁBITOS Y ESTILOS DE VIDA SALUDABLE DEL 17 AL 25 DE SEPTIEMBRE
Entre el 17 y el 25 de septiembre se celebrará la Semana de Hábitos y Estilos de Vida Saludable - HEVS, que pretende fortalecer y dar continuidad a las acciones que vienen desarrollando en los últimos años, permitiéndole al individuo, identificar su corresponsabilidad frente al bienestar propio, familiar, educativo y comunitario. Todo esto a través del fortalecimiento  y la re -  significación  de los espacios que conforman parte de lo cotidiano, de su autonomía y de su poder de decisión, relacionados con las prácticas saludables, que se convierten en hábitos que garantizarán calidad de vida.

Un punto importante en esta Semana de HEVS, es la institucionalización de las acciones municipales solidarias, que permitan el buen vivir y fomenten la unidad y el reconocimiento con el medio ambiente y su reciprocidad entre las comunidades, sus entornos y las políticas públicas que promuevan el bienestar colectivo.

Dentro del marco de esta semana, se requiere fomentar espacios de opinión pública para la construcción de bienestar individual y del entorno cercano, a través de la re significación del territorio y el ejercicio de prácticas saludables, como actividad física, alimentación saludable, salud oral y espacios libres de humo de cigarrillo, que fortalezcan la autonomía y los derechos de los ciudadanos, brindando herramientas esenciales para fomentar el buen vivir.

Así mismo, se retomará la actividad física, para propiciar y recuperar los juegos autóctonos y pre deportivos, y constituirlos como un hábito, sin que ello implique el uso necesario de maquinarias deportivas, sino por el contrario, todo aquello que esté al alcance y que no supone mayor esfuerzo, afirmó la Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. 

Lo anterior irá acompañado de una actividad de opinión pública, en la cual agentes comunitarios serán los encargados de re-significar ante la ciudadanía, la importancia de una alimentación saludable, la cual comienza en casa y se fortalece con la creatividad en las preparaciones y sabores.

Como componente transversal se promoverá la salud oral y los espacios libres de humo, los cuales se constituyen en un componente importante e integral de aquellos lugares, en los cuales convergen y se construyen diferentes historias de vida, integrándose así en un territorio de derechos que construimos día a día para alcanzar el buen vivir.
Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
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VIERNES 23 DE SEPTIEMBRE, EXPOSICIÓN DE ARTESANÍAS MORASURCO
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La Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto realizará el viernes 23 de septiembre durante todo el día en el Punto de Información Turística PIT, la exposición de Artesanías Morasurco, empresa conformada por un grupo familiar dedicada al arte en madera con artículos para el hogar y elementos para masajes.

La actividad permite impulsar productos artesanales de la ciudad y ofrecer a visitantes y turistas, artículos con altos estándares de calidad, confeccionados con materiales e insumos que garantizan su durabilidad y resistencia.
Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
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