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35 NUEVOS AGENTES DE TRANSITO COMIENZAN SUS LABORES DE PREVENCIÓN, CONTROL Y SANCIÓN
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Tras un proceso de selección coordinado por la Comisión Nacional del Servicio Civil ayer se posesionaron los 35 nuevos agentes de tránsito que comienzan a asumir sus funciones de prevención de accidentalidad de tránsito, así como del control, sanción y regulación del mismo. El alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez fue el encargado de tomarles su juramento y darles la bienvenida a su nueva responsabilidad.

El mandatario local les auguró a los nuevos funcionarios muchos éxitos al asumir sus nuevas labores y reconoció la forma como llegaron a sus cargos, a través de un concurso de méritos. Les expresó que tiene plena confianza en que desempeñarán con responsabilidad y ética su trabajo “ustedes llegan a sus puestos por la puerta grande. Y lo más importante, no le deben el puesto a nadie. Se lo deben a ustedes mismos”.

Así mismo el alcalde indicó que les esperan retos grandes, porque serán los encargados de comenzar a lograr que la ciudadanía se involucre en procesos de  cultura ciudadana para mejorar los aspectos de movilidad en la ciudad y promover el respeto al peatón.  
Por su parte el Secretario de Tránsito de Pasto Adrián del Hierro Regalado recordó que las obligaciones de los nuevos funcionarios están contenidas en el artículo 7 de la Ley 769 de 2012 y cuya primera responsabilidad es la prevención de accidentalidad, lo mismo que asumir funciones de sanción y regulación. Indicó que los nuevos funcionarios han demostrado su conocimiento del Código Nacional de Tránsito, el estatuto de transporte y que hayan hecho un curso técnico en seguridad vial y de agente de tránsito.

El funcionario explicó que entre sus responsabilidades inmediatas se encuentran el control a la ilegalidad, el plan despeje de vías y los operativos permanentes en todo el municipio.    
Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Celular: 3046795492

Somos constructores de paz
APLICACIÓN AUGMENT CREADA POR DOCENTE DE PASTO, SERÁ PRESENTADA EN ENCUENTRO NACIONAL
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La experiencia ‘Aprende y juega con la realidad aumentada’, liderada por el  docente Iván Mauricio Argote Puetaman de la Institución Educativa Municipal La Caldera, fue seleccionada entre 7 propuestas exitosas a nivel nacional de un total de 216, que se presentaron a la IV Convocatoria para el Encuentro Nacional de Experiencias Significativas con uso Pedagógico de TIC, y que le da el derecho de participar en el mencionado evento que se realizará del 8 al 9 de noviembre de 2016 en Bogotá y donde recibirá un reconocimiento y su respectiva certificación.

La iniciativa que será presentada durante el evento que se desarrolla en el marco de la Semana TIC liderada por el Ministerio de Educación Nacional, consiste en una aplicación denominada Augment, que se encuentra disponible en la Play Store de Google para android y ios y que simula la realidad aumentada, utilizando imágenes corporativas que hacen que los estudiantes exploren cartillas de diferentes áreas y descubran contenidos ocultos.

La aplicación se desarrolló con la participación de estudiantes de grado noveno, quienes diseñaron los contenidos que están dirigidos a niños que cursen primero, segundo y tercero, así lo dio a conocer el docente Iván Mauricio Argote, quien agregó que las cartillas están diseñadas para las áreas de matemáticas, ciencias naturales, sociales y castellano. “Esta experiencia del uso de las tecnologías de la información y las comunicaciones en ambientes de aprendizaje, permite que haga un mejor uso de los recursos digitales. En el caso de Augment, le posibilita al estudiante explorar, investigar sobre un contenido y dar respuesta a una serie de preguntas para afianzar sus conocimientos”, destacó.

El líder TIC de la Secretaría de Educación de Pasto, Alex Fernando Burbano, manifestó que este es un paso importante para motivar a las instituciones educativas a aprovechar las herramientas tecnológicas y aportar en la tecno pedagogía. “Es necesario que el docente aproveche los dispositivos, los objetos virtuales de aprendizaje (OVA), en los cuales se pueden incluir animaciones, realidad aumentada, 3D, videos y presentaciones de contenidos digitales”, aseguró.
El funcionario, finalmente invitó a los docentes a acoger las iniciativas TIC y utilizar los objetos de aprendizaje. “La Secretaría de Educación cuenta con 300 OVAS facilitadas por el Ministerio de Educación; los docentes interesados pueden adquirirlas en la dependencia ubicada en la calle 16 No. 23-57 Centro, en el área de calidad educativa, para lo que se requiere un disco de media tera para la entrega respectiva del material”, indicó.
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ACTUALIZACIÓN O CORRECCIÓN DE DATOS EN BASE SISBEN 
La Secretaría de Salud Municipal convoca a todas las personas registradas en la base de datos del SISBEN de Pasto, a actualizar y/o corregir cambios de dirección, errores en el registro del nombre, cambios en el tipo y número de documento de identidad y demás datos del núcleo familiar, que no concuerden con el actual estado.

Para facilitar este proceso, se puede ingresar a la página web de SISBEN y registrar la solicitud de actualización de datos, diligenciando la información contenida en la  siguiente dirección electrónica: 
Https://www.sisben.gov.co/Solicitudes/registrarsolicitudactualizacion.aspx 
Así mismo, se puede acudir a la ventanilla de atención al usuario en las Oficinas del SISBEN de Pasto y presentar copia legible del documento de identidad; con esta información, se procederá a realizar la corrección y/o actualización, según sea el caso. Si únicamente cuenta con la contraseña, y necesita actualizar el tipo de documento de identidad y de tarjeta de identidad a cédula de ciudadanía, debe adjuntar copia legible del registro civil.

Se debe tener en cuenta lo siguiente:

. Los trámites de SISBEN no tienen ningún costo y deben hacerse de manera personal.
. Para acceder a subsidios o programas sociales que utiliza el SISBEN, los datos deben estar registrados en forma correcta dentro del sistema, como instrumento de identificación de beneficiarios.
· Para validar y certificar los cambios de información realizados en el SISBEN, los datos son enviados a Bogotá, al Departamento Nacional de Planeación DNP, por esta razón, estos pueden hacerse efectivos en unas semanas.

· El tiempo de respuesta del trámite de solicitud de actualización de datos de identificación, dependerá de la fecha de la misma y de las fechas establecidas para el envío a Bogotá.

. Si necesita recibir asesoría, puede escribir al correo electrónico: vsisben@pasto.gov.co o comunicarse al teléfono 7333315, extensión 4001, o a la Línea gratuita 195.

. Normas para tener en cuenta en los procesos de SISBEN: decreto 4816 del 23 de diciembre de 2008, documento Conpes 117 de 2008, Ley 1176 del 27 de diciembre de 2007, decreto 1192 de 2010 y resolución 3191 de 2013.  
Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
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ESTE MIÉRCOLES 21 DE SEPTIEMBRE LANZAMIENTO DE LA INICIATIVA ‘ENCUENTRO DE JUEGOS TRADICIONALES CALLEJEROS’

Pasto Deporte y la Institución Universitaria Cesmag realizarán el ‘Encuentro de juegos tradicionales callejeros’ durante los meses de septiembre a diciembre en las 12 comunas y los 17 corregimientos del municipio. 
La iniciativa beneficiará a más de 9.500 personas entre niños, jóvenes, adolescentes, adultos y personas mayores en torno a los juegos autóctonos. El lanzamiento y programación de los juegos se darán a conocer hoy miércoles 21 de septiembre a las 7 de la noche en el Auditorio San Francisco de Asís de la universidad Cesmag.
Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
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