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Boletín de prensa Nº 208
HOY SE INAUGURA EN PASTO TERCERA FASE DEL TORNEO JUVENIL GOLOMBIAO

Con la participación de más de 300 jóvenes, este jueves 22 de septiembre a partir de las nueve de la mañana en el Coliseo de los Barrios Sur Orientales, Pasto Deporte y la Dirección de Juventud inauguran el Torneo Juvenil Golombiao - Tercera Fase 2016.

El evento que se disputará en la disciplina deportiva de microfútbol con partidos de ida y vuelta invirtiendo la localía, contará con la participación de 26 equipos pertenecientes a algunos barrios, corregimientos, instituciones educativas, grupos juveniles, barristas y entidades que trabajan con población con discapacidad.

El campeonato que se desarrollará hasta el 17 de noviembre del presente año, estará bajo la dirección de Diana Carolina Morán, coordinadora del Programa de Convivencia y Paz Golombiao en San Juan de Pasto y seleccionará a tres equipos que viajarán a los Juegos Nacionales de este programa, que se llevarán a cabo finalizando el mes de noviembre en Cajicá – Cundinamarca.

Este torneo hace parte del Programa Presidencial Golombiao, que en Pasto lo coordina el ente deportivo municipal y que tiene como objetivo masificar en los jóvenes, la buena convivencia y aspectos que se desarrollarán durante la práctica del deporte como la no discriminación, la igualdad, la no violencia, el cuidar al otro, la libertad de expresión, participación, convivencia y cuidar el entorno.
Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
Somos constructores de paz
CONVOCAN A PROCESO DE CONSTRUCCIÓN DEL PLAN DECENAL DE CULTURA DEL MUNICIPIO DE PASTO 2017 – 2026

La Secretaría de Cultura de Pasto convoca a los artistas, líderes sociales, culturales, estudiantiles, académicos y empresariales, para que constituyan el gran colectivo de diseño del Plan Decenal de Cultura del Municipio que iniciará a partir de este sábado 24 de septiembre a las 8 de la mañana en la Pinacoteca Departamental (calle 19, carrera 26 esquina). 

El Plan Decenal de Cultura es una construcción colectiva que parte de una lectura de “la realidad social, cultural y política” para la construcción de escenarios y visiones futuras que permitan formular proyectos sostenibles y potenciar el arte y la cultura como el componente fundamental del desarrollo.

Dentro de este proceso se iniciará una serie de reuniones denominadas ‘Lecturas de ciudad - territorio de imaginarios culturales’, a través de las cuales se abordarán contenidos como: arquetipos culturales de ciudad, el mundo virtual y las sociedades del conocimiento, la cartografía de los saberes humanos, la cultura–memoria e identidad territorial, la cultura-memoria y prácticas artísticas, los laboratorios de experiencias artísticas y el referente legal local, departamental y nacional.

Las jornadas continuarán todos los sábados de 8 de la mañana a 12 del medio día en la Pinacoteca Departamental. Igualmente, a través de la página de facebook de la Secretaría de Cultura Municipal, se iniciará una línea de opinión y enriquecimiento ciudadano en torno a la política pública cultural, abierta, libre y democrática.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802
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INSCRIPCIONES ABIERTAS PARA “CURSO DE VIOLENCIA DE GÉNERO Y VIOLENCIA DOMÉSTICA”

Con el objetivo de establecer mecanismos institucionales de prevención, atención y seguimiento de las víctimas de violencia de género, fijando parámetros de formación en aras a la calidad, la Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto invita a las personas interesadas, a participar de la beca “Curso de Violencia de Género y Violencia Doméstica”. El seminario está dirigido a abogados, jueces, fiscales y responsables de elaboración, implantación y desarrollo de medidas legislativas.

El curso que tiene como propósito principal transferir experiencias y conocimientos de modelos exitosos de desarrollo en otros países para implementarlos en Colombia, es otorgado por el Reino de España y se desarrollará en Centro de Formación de Santa Cruz de la Sierra, Bolivia, del 24 al 27 de octubre de 2016.

Las solicitudes para aplicar al curso deben completarse online, antes del 23 de septiembre del presente año como fecha límite de aplicación a través del link: www.aecid-cf.bo y seleccionando el recuadro Formación. 

En caso de tener cualquier consulta adicional o ampliar la información sobre la inscripción vía Web, favor comunicarse directamente con Adriana Ardila del Centro de Formación, al correo electrónico: adriana.ardila@aecid.es
Información: Jefe de Asuntos Internacionales, Arley Darío Bastidas. Celular: 3188342107
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