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En un Consejo de Seguridad convocado por la Administración Municipal, la Policía Metropolitana presentó un diagnóstico conjunto con la Secretaría de Gobierno de Pasto, sobre las principales contravenciones y hechos delictivos que afectan la convivencia y la seguridad de los ciudadanos.

Acciones efectivas para evitar lesionados por pólvora y conocer su ruta de atención, fue otro de los temas abordados en el consejo de seguridad, explicó la alcaldesa encargada de Pasto, Paula Andrea Rosero Lombana, quien reiteró el llamado a la comunidad para no usar pólvora y proteger a los menores de edad y demás personas. “Busquemos otras alternativas para poder celebrar estas fiestas que se avecinan”. 

Así mismo el Teniente coronel Juan Carlos Morales Castro, subcomandante operativo Policía Metropolitana de Pasto, indicó que se continuarán coordinando esfuerzos interinstitucionales con la Administración Local y otras entidades del Estado, para mitigar delitos como el homicidio, hurto a personas, hurto de motocicletas, celulares y residencias; además de situaciones que afectan la vida e integridad de las personas como las lesiones personales.

El oficial aseguró que hechos como el homicidio han afectado algunas comunas de la ciudad producto de la intolerancia y la ingesta de bebidas alcohólicas. “Estamos generando acciones que van desde la prevención hasta el fortalecimiento de parte operativa por medio de campañas como ‘Todos en la calle’, especial vigilancia a las universidades, colegios y espacios concurridos”.   
Finalmente el Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo dio a conocer que la Alcaldía de Pasto mediante el decreto 0509 del 16 de septiembre de 2016, establece acciones de seguridad para la jornada electoral del plebiscito del 2 de octubre.  
Prohibición de venta y consumo de bebidas embriagantes, movilización y transporte de escombros y materiales de construcción, movilización y transporte de trasteos, así como de gas domiciliario, desde las doce meridiano del primero de octubre, hasta las seis de la mañana del tres de octubre de 2016, además de prohibir en todo el territorio del Municipio de Pasto el tránsito de motocicletas desde las 7 de la mañana hasta las siete 7 de la noche del 2 de octubre, son algunas de las medidas que adoptarán las autoridades locales. 
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 

Somos constructores de paz
PROGRAMA DE AGRICULTURA URBANA BUSCA PROMOVER EN LA CIUDADANÍA EL CULTIVO DE ALIMENTOS EN SUS HOGARES
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Con el objetivo de fortalecer el programa de ‘Agricultura Urbana’, la Secretaría de Agricultura de Pasto, articuladamente con Corpoica, está realizando capacitaciones en cuanto al cultivo de huertos orgánicos y de agricultura familiar, enseñando a la población interesada como producir alimentos en poco espacio, de tal manera que puedan complementar la alimentación en sus hogares y reducir sus costos de vida.

Eliana Martínez, Investigadora PHD de Corpoica, aseguró que este tipo de jornadas buscan generar conocimiento en todo el manejo ecológico de hortalizas. “Las metodologías y técnicas de la agroecología las difundimos en la gente que quiere generar procesos de agricultura en espacios reducidos como terrazas, jardines y en áreas periurbanas, con producción de alimentos en poco espacio y sin fertilizantes,  insecticidas y sin fungicidas.” 
A su vez Jairo Gaviria, Secretario de Agricultura de Pasto, afirmó que el interés de la Administración Municipal, es que la comunidad aprenda a manejar más los cultivos  intramuros que realizan. “Las familias pueden construir huertos en las terrazas, jardines o lotes, y de esta manera conseguir el objetivo de complementar la seguridad alimentaria de sus hogares”. La iniciativa también permite el aumento de la masa vegetal de la ciudad y purifica el aire. 
Con el programa de Agricultura Urbana apoyado por diferentes expertos en manejo de hortalizas, la Alcaldía de Pasto y Corpoica buscan difundir metodologías amigables con el ambiente y la protección de suelos, además de generar espacios para el intercambio de saberes.
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
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ADULTOS MAYORES Y JÓVENES SE CONGREGAN EN PRIMER ENCUENTRO INTERGENERACIONAL

Este viernes 23 de septiembre a partir de la 2 de la tarde, se realizará el Primer Encuentro Intergeneracional, entre jóvenes y adultos mayores, en las modernas instalaciones del Centro Vida de la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, ubicadas en la avenida Mijitayo.

El encuentro busca promover y fortalecer la solidaridad intergeneracional como elemento clave para la sensibilización del proceso de envejecimiento y vejez; además intercambiar conocimientos y experiencias desde una actitud de respeto y apoyo.

Igualmente permitirá compartir experiencias mutuas, entre adultos mayores y jóvenes; los primeros compartirán las tradiciones orales, como cuentos, mitos y leyendas, hablarán además de la música de antaño; mientras que los segundos harán una muestra de sus ritmos contemporáneos.

El Primer Encuentro Intergeneracional contará con la participación de los Centros Vida de Miraflores I y II, Anganoy, La Esperanza y Agualongo, y de los corregimientos de Genoy y Catambuco. Así mismo, estarán presentes los estudiantes de la Institución Educativa Municipal Luis Eduardo Mora Osejo de los grados 10 y 11, jornada mañana y tarde.

Información: Secretaría de Bienestar Social, Karol Eliana Castro Botero, Celular 3132943022
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EN EL CORREGIMIENTO LA LAGUNA, SE REALIZARÁ CUARTA ELIMINATORIA DEL CONCURSO MUNICIPAL DE MÚSICA CAMPESINA
Este domingo 25 de septiembre a partir de las 2 de la tarde en el corregimiento La Laguna, se cumplirá la cuarta eliminatoria del Concurso Municipal de Música Campesina versión número 14, en la que se presentarán 14 agrupaciones las cuales interpretarán dos canciones inéditas. 
El evento busca a través de la cultura, acercar a la comunidad y dar a conocer los corregimientos del municipio por medio de la música y la gastronomía propia de los sectores. Esta versión tiene como objetivo principal, que los músicos campesinos vuelvan al concurso y sean ellos quienes gocen de los reconocimientos que se brinden en el mismo, por medio de la verificación conjunta entre el corregidor de cada zona.
Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802
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IEM CHAMBÚ Y SECRETARÍA DE AGRICULTURA, PONEN EN MARCHA PROYECTO DE AGRICULTURA URBANA
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Como una de las iniciativas del proyecto ambiental escolar (PRAE) de la Institución Educativa Municipal Chambú, la Secretaría de Agricultura de la Alcaldía de Pasto viene asesorando y acompañando el proceso de implementación del proyecto de Agricultura Urbana. Una de las actividades adelantadas es la siembra de 600 plántulas de hortalizas como pepino cohombro, brócoli, coliflor, espina y acelga.

El trabajo se viene desarrollando desde hace cuatro meses, con la participación de docentes, estudiantes y padres de familia, con quienes se fundamentó el proyecto, así lo dio a conocer Juan Pablo Burgos, docente de la Institución Educativa Municipal Chambú, quien destacó la importancia de esta experiencia, teniendo en cuenta que propicia una mejor cultura ambiental. “Este es un laboratorio experimental de docencia para la formación, donde los estudiantes obtienen conocimientos y se motivan para replicarlo en sus hogares”, destacó.

El secretario de Agricultura, Jairo Gaviria Bravo, indicó que los proyectos de agricultura urbana, responden a la necesidad de seguridad alimentaria en el Municipio y su implementación en Instituciones Educativas, permite que los niños y jóvenes se formen con una visión de desarrollo sostenible. “Los estudiantes tienen un contacto directo con la naturaleza que implica la siembra, cuidado y cultivo de sus propios alimentos”, subrayó.

Para la siembra de las plántulas los estudiantes utilizan botellas plásticas que están instaladas en una de las terrazas de la Institución Educativa Municipal Chambú y es una práctica que ha llamado la atención de los jóvenes, como es el caso de Cristian Andrés Salazar. “Me interesa el proyecto porque nos servirá para mantener el medio ambiente y ceder alimentos al restaurante escolar. Hemos adelantado varias actividades como un video donde explicamos los detalles de esta buena práctica”, destacó.

El Rector de la Institución Educativa, Arturo Guerrero Santander, dio a conocer que esta es una gran iniciativa para aprovechar los espacios del establecimiento y poder llevar la formación de las aulas a la práctica. “Con la ayuda de la Secretaría de Agricultura es posible poner en marcha el proyecto, que estamos seguros nos dará los frutos correspondientes para que quienes hacen parte del PRAE puedan ver que su esfuerzo no ha sido en vano”, puntualizó.

Luego de este proceso de siembra de hortalizas se adelantará la siembra del componente frutal, donde se trabajará con mora, fresa, tomate de árbol y se espera que hasta el mes de diciembre sean 1500 plántulas sembradas en la terraza de la Institución.
Información: Secretario de Agricultura Jairo Gaviria. Celular: 3105980797 jgb-24@hotmail.com 
Somos constructores de paz
CONTINÚAN JORNADAS DE DEMARCACIÓN Y SEÑALIZACIÓN PARA RESPETAR LA VIDA DEL PEATÓN
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Como parte de la Segunda Semana Nacional de la Movilidad Sostenible dedicada exclusivamente al peatón, la Alcaldía de de Pasto a través de la  Secretaría de Tránsito, adelanta con su cuadrilla técnica jornadas diurnas y nocturnas de demarcación y señalización en varios sectores del municipio. 
El propósito de los trabajos de prevención en temas de seguridad vial, es proteger la vida de los conductores de todo tipo de vehículos y en especial al peatón. En lo corrido del 2016 han perdido la vida 12 personas en condición de peatones, en los cuales se han visto involucrados como responsables directos, motociclistas y  conductores de vehículo tipo carro. 
Así mismo la demarcación y señalización se convierten en guías para que los peatones aporten a una mejor movilidad desde el respeto de las normas del transporte. Es importante recordar que "Por la vida, todos somos tránsito".
Información: Secretario de Tránsito Adrián Mauricio del Hierro Regalado. Celular: 3046795492 adrian.hierro@hotmail.com 
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PARQUE INFANTIL ESTRENA ALUMBRADO PÚBLICO E ILUMINACIÓN DE PISTA ATLÉTICA
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Con una inversión que asciende a 200 millones de pesos, la Alcaldía de Pasto y la empresa de alumbrado público de Pasto Sepal S.A., modernizaron el sistema de alumbrado público del Parque Infantil. El trabajo optimizó la iluminación en las calles que circundan el escenario deportivo y además se iluminó la pista atlética interna, espacio que es visitado y utilizado por miles de personas cada día y quienes ahora podrán disfrutar de la actividad física de forma segura en las noches.

La gerente de Sepal S.A, Maritza Rosero Narváez, destacó que la modernización del alumbrado en este sector fue priorizado por la presente administración, toda vez que mejora la seguridad en esta zona de la Comuna 1 y además el parque recibe gran cantidad de personas que practican deporte. En las inmediaciones existen importantes zonas residenciales y comerciales, que ameritan una iluminación con las mejores características.

El ingeniero Jorge Estacio del Departamento Técnico de Sepal. S.A. indicó que en total fueron instaladas 49 luminarias tipo LED en el perímetro del parque, que permiten la iluminación interna de la pista atlética, cuenta con redes subterráneas y representa un ahorro en el consumo de energía de un 40%. El sistema ya se encuentra en funcionamiento al servicio de la comunidad y fomenta además la práctica del deporte nocturno en el Parque Infantil.
Información: Gerente Sepal, Maritza Rosero. Celular: 3183228264
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ABIERTA CONVOCATORIA PARA CURSO: PATRIMONIO CULTURAL, TURISMO Y PAISAJE: ESTRATEGIAS SOSTENIBLES EN DESTINOS PATRIMONIALES 

La Oficina de Asuntos Internacionales de Pasto invita a la comunidad a participar de la convocatoria ‘Patrimonio cultural, turismo y paisaje: estrategias sostenibles en destinos patrimoniales y proyectos culturales – turísticos’. La iniciativa es financiada en un 50% por el Fondo Verde Perú, adscrito a la Organización de Estados Americanos – OEA.
El propósito del estudio, es el análisis de aspectos esenciales para la consideración del patrimonio y el paisaje cultural como recurso en el ámbito local en el que juega un rol fundamental la organización de la comunidad local, así como la capacitación y concientización para la investigación en el campo del patrimonio. 
El programa ofertado a través de Campus de Aprendizaje, Virtual Punto Verde, está estructurado en dos cursos con 8 módulos y un estudio aplicado total de 300 horas, el cual tendrá una duración de 3 meses y está dirigido a profesionales universitarios de carreras afines y convergentes con el turismo y el patrimonio: profesionales del turismo, arquitectos, administradores de empresas, geógrafos, curadores de arte, comunicadores sociales, antropólogos, arqueólogos, economistas y ambientalistas.  

Entre los criterios de preselección que se tendrán en cuenta para la escogencia de los becarios será la experiencia profesional, lugar actual de residencia, promedio académico de pregrado, coherencia entre el perfil del aspirante y el programa a realizar. La fecha límite para la recepción de documentos será el 30 de septiembre de 2016, la cual se realizará en el punto de atención al usuario del ICETEX, así como su previa aplicación de requisitos en la página web. 
Información: Jefe de Asuntos Internacionales, Arley Darío Bastidas. Celular: 3188342107
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Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co

Código Postal Anganoy 520001


