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ADOLESCENTES Y JÓVENES DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS PRESENTAN EXPERIENCIAS SIGNIFICATIVAS ‘VIVE TU SEXUALIDAD CON SENTIDO’
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Cerca de 500 estudiantes pertenecientes a 12 instituciones educativas municipales de Pasto, participaron del encuentro denominado ‘Experiencias significativas; vive tu sexualidad con sentido’, evento realizado por la Secretaría de Educación de Pasto.

En la apertura de la jornada los participantes mostraron a través de representaciones artísticas y diferentes carteles, mensajes alusivos al respeto de los derechos sexuales y reproductivos. Henry Barco Melo, Secretario de Educación de Pasto, manifestó que través de múltiples expresiones están reivindicando sus derechos individuales, pero también la reafirmación de la construcción de derechos colectivos en ese conocimiento con el otro. “De esta manera logramos construir nueva ciudadanía y recuerdo las palabras de un joven, que me dijo: siempre bienvenido el amor pero con responsabilidad”.

Tatiana Rúales de 16 años de edad y estudiante del INEM, indicó que se debe llevar una sexualidad con responsabilidad, de allí la importancia de conocer los métodos anti-conceptivos que hay disponibles. Así mismo David Sebastián Ascuntar, de la IEM Normal Superior, manifestó que gracias a la jornada los jóvenes entendieron cómo llevar una sexualidad con protección. 

Durante la actividad también se presentó al público por medio de stands, las diferentes dinámicas que se trabajan al interior de las instituciones, en prevención de embarazos en adolescentes, el enfoque de sexualidad, género, derechos y demás relacionados con el tema de educación sexual.

Este evento fue realizado en torno al proyecto de Educación Sexual y Construcción de Ciudadanía y en el marco de las celebración de la Semana Andina, realizada a nivel nacional, en coordinación con los diferentes actores que hacen parte del Comité Municipal de Convivencia como el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar ICBF, Policía Metropolitana de Pasto, Cruz Roja Colombiana, Universidades de Nariño y IU Cesmag.
Información: Secretario de Educación Henry Barco. Celular: 3165243708 henbarcomeloc@gmail.com 
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TALLER DE SENSIBILIZACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA LEY ESTATUTARIA DE PARTICIPACIÓN

La Comisión de Posconflicto y Paz de la Alcaldía de Pasto, junto con el Ministerio del Interior y el Foro Nacional por Colombia, llevarán a cabo este viernes 7 de octubre a partir de las 8:00 de la mañana en el Hotel Galerías, la jornada de promoción y Ley de Participación Ciudadana 1757 de 2015. 

En la actividad se trabajará sobre los potenciales de la norma en los ejercicios de participación del municipio con los diferentes grupos de ciudadanos, funcionarios públicos, periodistas y del sector privado. Igualmente se convoca a mujeres, jóvenes, personas con discapacidad, integrantes de las juntas de acción comunal y veedores, a vincularse de esta jornada pedagógica. 
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
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CON UNA MOVILIZACIÓN POR LAS CALLES DE PASTO, COLECTIVOS DE MUJERES EXIGEN JUSTICIA ANTE CASO DE ESTUDIANTE VIOLENTADA
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Ante los hechos de agresión de los que fue víctima la estudiante del Liceo de la Universidad de Nariño, un colectivo de mujeres dirigido por la concejala Lucía del Socorro Basante de Oliva, acompañadas de funcionarias de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto, la Mesa Departamental de Mujeres, así como estudiantes de la Institución Educativa Municipal INEM, padres, familiares de la víctima y comunidad, se movilizaron por las principales calles de la capital nariñense exigiendo a las autoridades competentes la revisión del caso de la estudiante.
Con carteles y mensajes alusivos a la justicia y captura del presunto agresor, niñas, jóvenes y adultos, recorrieron las calles de la ciudad. “Decidimos hacer un plantón y de allí fuimos invitados por parte del director seccional de Fiscalía, a una comisión conformada por algunos concejales, la Jefa de la Oficina de Género de la Alcaldía, Consejo Ciudadano de Mujeres, los padres de Anyelli Natalia Toro, para llegar a un acuerdo de trabajar articuladamente”, expresó la concejala Lucía del Socorro Basante de Oliva, quien informó que se realizará un debate de control político para todas las instituciones de carácter municipal con el objetivo de determinar acciones conjuntas que permitan disminuir toda clase de violencia en contra de las mujeres y especialmente de los niños y niñas.

Por su parte la Jefa de la Oficina de Género Municipal Ingrid Legarda Martínez, solicitó que se cumpla la ruta de enfoque diferencial en cuanto al cumplimiento de la Ley 1257 de 2008 por la cual se dictan normas de sensibilización, prevención y sanción de cualquier forma de violencia y discriminación contra las mujeres. “Exigimos procesos disciplinarios en contra de los funcionarios y funcionarias que no cumplieron con su deber en todos los procesos de violencia sistemática de la que fue víctima Anyeli Natalia Toro y que desafortunadamente nos desemboca en el resultado que hoy lamentamos”, agregó Legarda Martínez. 

Rosa Muñoz, madre de la estudiante violentada, aseguró que desde el momento que supieron de la agresión de su hija, solicitaron ayuda a la Fiscalía para que el supuesto agresor fuera capturado. “Mi hija se encuentra estable en pronóstico reservado, agradezco a todos los que participaron en esta marcha y pido a las autoridades que tomen cartas en el asunto, que no dejen de investigar para que puedan castigar a este sujeto”.
Información: Jefa Oficina de Género, Ingrid Legarda Martínez. Celular: 3216473438 
 
CONTINÚAN ACTIVIDADES PARA SEMBRAR UN MILLÓN DE ÁRBOLES PARA LA VIDA 
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Dentro del proyecto ‘Implementación sistema local de áreas protegidas y estrategias complementarias de la conservación del municipio de Pasto’ y en articulación con la estrategia ‘Un millón de árboles para la vida’, la Subsecretaría de Gestión Ambiental Rural adelanta jornadas de rehabilitación ecológica. En la última actividad que se realizó en el corregimiento de Obonuco, se logró la siembra de 581 árboles en un área cercana a la quinta parte de una hectárea. 

Jonathan López Hurtado, quien participó de la jornada, aseguró que estas iniciativas enseñan a valorar la importancia de conservar los bienes y servicios que la naturaleza brinda. “Invito a mis paisanos, especialmente a los vecinos de Obonuco, a vincularse al proyecto de un millón de árboles para la vida”. Así mismo Rita Hurtado, solicitó a la Administración Municipal, continuar las siembras para poder conservar el agua.

Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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SECRETARÍA DE GESTIÓN AMBIENTAL INTERVIENE ACUEDUCTOS RURALES AFECTADOS POR EL INVIERNO
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La Subsecretaría de Gestión Ambiental Rural viene atendiendo a la población afectada por el invierno en diferentes puntos del municipio. Una de las comunidades intervenidas, fue la vereda El Motilón en donde se arregló el tanque de almacenamiento del acueducto y se instaló la tubería a presión para reparar la línea de conducción de los acueductos de los sectores Bella Vista y La Jovita.
De igual manera se atendieron las necesidades inmediatas en las veredas Ramos, Santa Lucía, Santa Rosa y Romerillo del corregimiento El Encano y los viaductos del acueducto del corregimiento El Socorro y de la vereda Aguapamba.

Libardo Medina, Presidente de la Junta Administrativa de Acueducto y Alcantarillado de la vereda EL Motilón y José Libardo Jojoa, Presidente de la Junta Administradora de Acueducto y Alcantarillado de la vereda Santa Rosa, agradecieron al alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez y a los funcionarios de la Secretaría de Gestión Ambiental, por la intervención efectuada en estas zonas.

Por su parte la ingeniera civil Yaddy Alexandra López Córdoba profesional de la dependencia, informó que se iniciarán las excavaciones en las veredas Romerillo y Santa Lucía, para la reparación de daños en los acueductos afectados.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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PARTICIPA DEL PRIMER CICLOPASEO AL CORREGIMIENTO DE GUALMATÁN
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El Instituto Pasto Deporte ha programado para este domingo 9 de octubre a partir de las 7:00 de la mañana en la Plaza del Carnaval, el Primer Ciclopaseo al corregimiento de Gualmatán. Al evento que tendrá un recorrido de 17 kilómetros, están invitados todos los amantes del ciclismo en la capital nariñense, quienes podrán admirar los paisajes de la zona rural de Pasto y disfrutar turísticamente de las fiestas patronales de San Miguel Arcángel, patrono de este corregimiento.
Pasto Deporte desplegará en Gualmatán diferentes actividades a través de sus programas de ctividad Física y Recreación como inflables, manitas creativas y exhibiciones deportivas, que serán coordinadas por sus monitores para todos los habitantes de este sector rural.
La Alcaldía de Pasto invita a la ciudadanía a participar de esta jornada deportiva y recreativa, que está incluida dentro de las estrategias implementadas para que los habitantes cuiden su salud y hagan buen uso de su tiempo libre.
Información: Director Pasto Deporte Pedro Pablo Delgado Romo. Celular: 3002987880 pedrodelgado1982@gmail.com 
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ALCALDÍA DE PASTO SENSIBILIZA A LA POBLACIÓN SOBRE BENEFICIOS DE AFILIACIÓN A SEGURIDAD SOCIAL
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La Secretaría de Desarrollo Económico en articulación con la Red de Formalización Laboral, el programa PNUD, la Cámara de Comercio y el Ministerio del Trabajo, llevaron a cabo una conferencia que tuvo como tema principal dar a conocer los beneficios de afiliación a seguridad social. En la jornada se desarrolló una feria de servicios la cual contó con la presencia de representantes de administradoras en salud, pensión, ARL y la caja de compensación Comfamiliar.

Frente al desarrollo del evento, el Director Territorial del Ministerio del Trabajo en  Nariño, Darío Cerón Insuasty, explicó que se busca sensibilizar a la comunidad sobre la necesidad de afiliarse al sistema de seguridad social y con ello ejecutar acciones de intervención que permitan que todos los trabajadores estén protegidos integralmente, tanto en el régimen contributivo como en el subsidiado.

A su vez, Amelia Basante, contratista de la Secretaría de Desarrollo Económico de Pasto, señaló que la población debe conocer los beneficios del programa Fortalecimiento Empresarial y Empleo Decente, inmersos en el Plan de Desarrollo Municipal ‘Pasto educado constructor de paz’ los cuales permiten entregar alternativas laborales. 

Por su parte Jesús Portillo, mecánico industrial y participante del evento, reconoció la importancia que se le da al trabajador independiente para capacitarlo sobre los asuntos de seguridad social. “Debemos pensar en nuestra vejez por lo que es importante vincularse al régimen pensional, agradezco a la Alcaldía de Pasto por realizar estas conferencias que nos ayudan a conocer más sobre el tema”.

El evento que estuvo dirigido a empresarios, población independiente y comunidad en general, se realizó en dos jornadas: la primera en las instalaciones de la Cámara de Comercio de Pasto con la asistencia de aproximadamente 200 personas, y la segunda, en la  Escuela de Artes y Oficios donde participaron 70 personas que se encuentran en proceso de formación en gastronomía, confecciones, manicure y pedicure.

Información: Secretario de Desarrollo Económico, Nelson Leiton Portilla. Celular: 3104056170
Somos constructores de paz
Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
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