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PRESIDENTE DEL BID REAFIRMA APALANCAMIENTO PARA EL PRIMER PARQUE DE RÍO DE ALTA MONTAÑA EN COLOMBIA

El Presidente del Banco Interamericano de Desarrollo BID, Luis Alberto Moreno, reafirmó su respaldo con el apalancamiento financiero a través de Findeter, para la ejecución del proyecto del parque de río de alta montaña, líder en Colombia como iniciativa ambiental impulsada por el gobierno local. 

Como se había anunciado previamente, la financiación por parte del BID a través de Findeter, permitirá garantizar los costos de la parte inicial de formulación del proyecto por valor de $ 550 millones de pesos, dado el alto impacto en materia de recuperación hídrica y urbanística, gestión ambiental y socio cultural, que dará prioridad a la recuperación del espacio público para el peatón, el ciclista, el transporte público, la reactivación del turismo, la economía y por ende, el mejoramiento de la calidad de vida de sus habitantes.

Así lo confirmó el Alcalde de Pasto Pedro Vicente Obando Ordóñez, como balance de la reunión sostenida en Quito con el alto ejecutivo, durante el certamen internacional de la Tercera Conferencia de Vivienda y Desarrollo Urbano Sostenible – Habitat III, realizada por la Organización de las Naciones Unidas – ONU entre el 16 y el 20 de este mes.
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SECRETARÍAS DE SALUD Y GOBIERNO FORMALIZAN PACTO POR LA VIDA CON CORREGIDORES DEL MUNICIPIO PARA EVITAR EL USO DE PÓLVORA
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Para evitar las lesiones en niñas, niños, jóvenes y adultos mayores, por el uso indebido de pólvora en épocas decembrina, la Administración Municipal mediante las Secretarías de Salud y Gobierno, formalizaron un pacto por la vida con los corregidores de Pasto.
En este encuentro, se recordó a los participantes, sobre los peligros y consecuencias que desencadena la comercialización, almacenamiento y la manipulación de este material. Igualmente se promovió la campaña 'Ilumina la vida y vívela sin pólvora', que busca concientizar a los padres de familia, menores de edad y adultos, de cómo prevenir este tipo de accidentes por el uso de pólvora.

Frente a la jornada Eduardo Enríquez Caicedo, Alcalde (e) de Pasto, manifestó que en la reunión con los corregidores, se presentó el reporte de tres personas heridas por la manipulación de la pólvora. “Necesitamos su apoyo para que en la zona rural de Pasto no exista ninguna persona quemada con estos artefactos. A través de la red de comunicación que tenemos con los corregidores, esperamos que informen todas las situaciones o anomalías que se están presentando para de inmediato hacer el proceso de control con las inspecciones, Policía Metropolitana y Fiscalía, que son quienes nos permiten los allanamientos a las diferentes casas”. 
Por su parte Juan Francisco Calpa, corregidor de Catambuco, expresó que las estrategias que está implementando la Alcaldía de Pasto para evitar personas quemadas, son herramientas que se deben utilizar para promover el no uso de pólvora. “No podemos permitir que existan más niños quemados, que pongamos en riesgo la salud de jóvenes, tenemos que proteger a nuestra gente por medio de las denuncias y el uso de los medios de comunicación”.

Finalmente Alex Ferney Maigual Botina, corregidor de Gualmatán, agregó que la gente debe concientizarse de la no utilización de la pólvora para evitar accidentes futuros. “Lo que aprendí el día de hoy, es que no solo ponemos en riesgo la vida de nuestros familiares y amigos con la pólvora, sino que afectamos el medio ambiente, es por esto que llevaré este mensaje a toda mi comunidad para que se den cuenta de la problemática que está originando la pólvora”.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
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CON TECNOLOGÍA, ORIENTARÁN A LOS ESTUDIANTES SOBRE PELIGROS DE CONSUMIR SUSTANCIAS PSICOACTIVAS 

El Secretario de Gobierno Municipal, Eduardo Enríquez Caicedo, informó que la dependencia llegará a las instituciones educativas Ciudad de Pasto, Normal Superior, Ciudadela, Heraldo Romero y María Goretti, así como en la Plaza de Nariño, con un bus interactivo del nivel central de la Policía Nacional el cual orienta a los niños, niñas y adolescentes, sobre alertas tempranas para no caer en la drogadicción.

En las jornadas que se realizarán este jueves 20, viernes 21 y sábado 22 de octubre y donde hará presencia un equipo multidisciplinario integrado por los Subsecretarios de Justicia y Seguridad y el de Convivencia y Derechos Humanos, los estudiantes podrán interactuar con 19 computadores, un teatro en casa, televisores LCD y un software de ‘Quien Quiere Ser Millonario’ enfocado a la prevención del consumo de sustancias psicoactivas.
El funcionario añadió que la iniciativa tiene por objetivo, recordará a la población sobre los daños físicos que produce el consumo de estas sustancias y brindar orientación sobre el buen uso del tiempo libre, entre otros aspectos. 

Los padres de familia y rectores podrán vincularse a la iniciativa. Los horarios del bus interactivo son: 

· Jueves 20 de octubre de 8:00 de la mañana a 12:00 del medio día, IEM Escuela Normal Superior de Pasto. De 12:30 del medio día a 6:00 de la tarde, en la IEM Ciudad de Pasto. 
· El viernes 21 de octubre de 8:00 de la mañana a 12:00 del medio día, el bus llegará a la IEM María Goretti y de 2 a 6 de la tarde, estará en la Plaza de Nariño. 
· Finalmente el sábado 22 de octubre de 8 a 12 del medio día, la jornada se realizará en la IEM Heraldo Romero.
El proceso hace parte del Plan Integral de Seguridad y Convivencia Ciudadana de Pasto, estrategia que se viene liderando en el departamento de Nariño por el comandante de la Compañía Antinarcóticos, Mayor, Miguel Angel Godoy.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
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SECRETARÍA DE SALUD DE PASTO REALIZARÁ TERCER COMITÉ DE SEGURIDAD ALIMENTARIA Y NUTRICIONAL

La Secretaría de Salud a través de Acciones Colectivas de la ESE Pasto Salud, llevará a cabo el Tercer Comité de Seguridad Alimentaria y Nutricional este jueves 20 de octubre de 2016 a partir de las 8:00 de la mañana en el salón de la biblioteca de la IEM INEM, bloque 8, contiguo a la Rectoría. 

En el evento se socializará la matriz del plan de acción y se establecerán nuevos compromisos encaminados a generar acciones articuladas que contribuyan a mejorar la seguridad alimentaria del municipio.
Información: Secretaria de Salud Diana Paola Rosero. Celular: 3116145813 dianispao2@msn.com 
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RED DE ESCUELAS DE FORMACIÓN MUSICAL, OBTIENE DOS GALARDONES EN CONCURSO NACIONAL DE BANDAS JUVENILES DE LA VEGA-CUNDINAMARCA
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Luego de participar en el Concurso Nacional de Bandas Juveniles de La Vega-Cundinamarca del pasado puente festivo, la Red de Escuelas de Formación Musical de Pasto logró dos galardones. El primero de ellos como ‘Mejor director’ al maestro Cristian Daniel Vallejo y el tercer puesto de la competencia, para la Banda Sinfonía Juvenil quienes compitieron con nueve bandas del más alto nivel de Colombia.

El director de la Banda Sinfonía Juvenil, Cristián Daniel Vallejo, aseguró que el premio como mejor director, es un reconocimiento al trabajo que durante años han realizado los estudiantes de la Red de Escuelas de Formación Musical y sus padres de familia. El docente manifestó que los 48 músicos demostraron su talento en tarima, lo que permitió obtener el tercer lugar. 

Una de las características que tuvo en cuenta el jurado calificador, fue el repertorio de las bandas. Para el caso de la Red, se mostró al público de La Vega, composiciones nuevas de autores nariñenses como Alexander Paredes, Luis Carlos Eraso y del ganador como mejor director, Cristian Daniel Vallejo. 

Respecto al proceso que adelanta la Red de Escuelas de Formación Musical de Pasto, el director Cristian Daniel Vallejo, reiteró el llamado a los padres de familia para que vinculen a sus hijos a este proceso humano, artístico y educativo que logra en los niños y jóvenes, una nueva forma de ver la vida.  

Por su parte Jairo Zambrano Ortiz, de 16 años y quien interpreta el saxofón alto, el piano y la guitarra, aseguró que haber logrado el tercer puesto en el concurso, es un gran triunfo teniendo en cuenta el nivel competitivo. “Fueron noches enteras de ensayo y hoy vemos los resultados, vivimos una experiencia bonita y dejamos en alto el nombre del departamento de Nariño”. 

Los reconocimientos obtenidos en esta región de Colombia, se suman a los conseguidos como mejor director en los concursos de Viterbo-Caldas y Guatavita-Cundinamarca, así como el primer lugar para la Banda Sinfónica en Paipa-Boyacá.

Información: Director Musical Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408
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ESTE 20 DE OCTUBRE CAPACITACIÓN EN SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA

El Ministerio de Industria, Comercio Y Turismo, FONTUR, la Gobernación de Nariño y la Subsecretaría de Turismo Municipal, invitan a la capacitación en Calidad y Sostenibilidad Turística en la que se abordarán temas de Normatividad NTS, plataforma NTS y estructura de la norma.

La jornada que se llevará a cabo este jueves 20 de octubre en MiCitio, desde las 8:30 de la mañana hasta las 12:00 del medio día, estará a cargo del agente capacitador Juan Felipe Correa, funcionario de Mincomercio.

La iniciativa busca que los prestadores de servicios turísticos como hoteles, restaurantes, empresas de transporte, agencias de viajes, entre otras, implementen las normas técnicas. Este asesoramiento entregará pautas para obtener la certificación en calidad turística.
Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
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CONALTER, SESIONÓ Y ACOMPAÑÓ REINAUGURACIÓN DE SEGUNDA ETAPA MEJORAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA TERMINAL DE TRANSPORTES DE PASTO
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Con ocasión de la puesta en servicio de las adecuaciones de la sala de espera y otras obras realizadas en la Terminal de Transportes de Pasto, se realizó una sesión de la junta de Conalter, organización que agremia a nivel nacional, a 28 Terminales de Transportes Terrestres del país, y de la cual Pasto es miembro de su junta directiva.
La sesión de trabajo en la que hicieron presencia varios gerentes de ciudades capitales como Medellín, Cali, Ibagué, Popayán, Villavicencio, entre otros, se destacó los diferentes servicios y las nuevas inversiones para el mejoramiento de la infraestructura de la Terminal de Transporte de Pasto, que se pondrán en uso para la comodidad de los usuarios de Colombia.
Sandra Tatiana Serrato, Directora Ejecutiva de Corporación Nacional de Terminales - Conalter, exaltó la labor desarrollada por la administración de la Terminal de Transporte de Pasto. “Nuestra labor es defender los intereses gremiales del sector, hacemos un trabajo importante de interlocución ante el Ministerio de Transportes, Superintendencia de Puertos y Transportes y el Congreso de la República, en proyectos de ley de importancia para este sector. Además apoyamos en temporadas altas de movilización de pasajeros con la coordinación interinstitucional con Policía Nacional y otras autoridades”.
Por su parte Fabio Hernán  Zarama Bastidas, Gerente del Terminal de Pasto, manifestó que con motivo de acompañar la reinauguración de la segunda obra del mejoramiento de la infraestructura de la Terminal de Transportes de Pasto, se recibió la visita de varios gerentes que hacen parte de la Junta Directiva de la Corporación Conalter, la cual revisó los proyectos realizados por parte de la Terminal de Transportes de Pasto.
Información: Subsecretario Promoción y Asistencia Social, Álvaro Zarama. Celular: 3188271220 alvarozarama2009@hotmail.com 
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INSCRIPCIONES ABIERTAS PARA TALLER DE PRODUCCIÓN, DIRIGIDO A BANDAS DE ROCK
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Dirigido a bandas de rock de la ciudad de Pasto.
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El laboratorio de arte urbano y alternativo El Tercer Lenguaje continúa abriendo espacios para la participación, el intercambio y el fortalecimiento de los conocimientos musicales y artísticos de la escena urbana y alternativa juvenil.

La Dirección Administrativa de Juventud convoca a las agrupaciones musicales con trayectoria y emergentes, a un taller que tiene como objetivo abordar aspectos de la producción musical de una banda: bases académicas, teóricas y prácticas, y la relación entre músicos y productores de audio. Este espacio será coordinado por el productor Daniel Quiñones. El resultado del taller será una producción discográfica o compilado de bandas de rock locales. La iniciativa se realizará en 3 sesiones:

La primera sesión corresponde al taller de pre-producción, a realizarse este sábado 22 de octubre, a las 8:00 de la mañana en la Pinacoteca Departamental de Nariño. La actividad será un conversatorio abierto que girará alrededor de temas como la historia de la producción en la ciudad, modos de producción y experiencias locales. En la sesión, se seleccionarán las bandas que participarán con una canción en el compilado, de la siguiente manera: 3 bandas con experiencia y 8 bandas emergentes.

El segundo momento, se desarrollará como un taller de producción en el cual se explorarán dos maneras de hacer una producción de audio: grabación acústica en estudio y grabación en vivo. El tercer espacio, será un taller de mezcla, edición y masterización, en el cual se trabajará todo lo posterior a la captura en estudio.

El formato de inscripción al taller de pre-producción, está disponible en el link: http://bit.ly/tercer-lenguaje-taller-produccion y debe entregarse en físico hasta el viernes 21 de octubre en la carrera 21b Nº 19 - 37 Edificio Jácomez 5to piso.
Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 nathalyjriascos@gmail.com 
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EN TORRES SAN LUIS Y SAN SEBASTIÁN REALIZARÁN ACTIVIDADES DE ‘PEDAGOGÍA DESDE LAS ARTES PARA LA PAZ’

Este sábado 22 de octubre de 2016, la Dirección de Espacio Público de la Alcaldía de Pasto continuará con la programación cultural ‘Pedagogía desde las artes para la paz’, referente al proyecto ‘Tu Ciudad un Espacio Para el Arte’, iniciativas que se efectúan en la ciudad en el marco del Encuentro Nacional de Teatro Universitario. 

A partir de las 9:00 de la mañana se realizará un desfile desde el Parque Corazón de Jesús hasta llegar a las torres San Luis y San Sebastián en la comuna 10, para que la población del sector disfrute de la presentación de obras de teatro, actividad que busca fomentar el aprovechamiento de espacios públicos, generar sentido de pertenencia y cultura ciudadana. 

En la jornada participarán las secretarías de Cultura, Tránsito y Transporte, Policía Metropolitana de Pasto y Universidad Mariana.

Información: Director de Espacio Público, Fredy Andrés Gámez Castrillón. Celular: 3188779455
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ALCALDÍA DE PASTO CAPACITA A PROPIETARIOS DE VEHÍCULOS DE TRACCIÓN ANIMAL, EN MANEJO ADECUADO DE RESIDUOS SÓLIDOS
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La Secretaria de Gestión Ambiental en el desarrollo del proyecto ‘Apoyo para el fortalecimiento de reciclaje, transferencia y manejo adecuado de residuos sólidos en el municipio de Pasto’ viene realizando acciones para mitigar los puntos críticos de acumulación de material de construcción y escombros que se encuentran en la vía a oriente de la ciudad.
La actividad que hace parte del proceso de capacitación y sensibilización a propietarios de vehículos de tracción animal del barrio Popular, logró un compromiso por parte de esta comunidad para que realicen jornadas de limpieza y disposición permanentemente del material de escombros en el punto de transferencia ubicado en el sector Dolores operado por el contratista del municipio, Emas Pasto S.A E.S.P

Bertha Rosero agradeció a la Alcaldía de Pasto por establecer el punto de transferencia de escombros ubicado en Dolores con el cual se benefician alrededor de 34 familias, generando ingresos para mejorar sus condiciones de vida.
Finalmente se programó una jornada de limpieza en el sector a cargo de Secretaría de Gestión Ambiental, Emas Pasto. S.A E.S.P, Policía Metropolitana de Pasto y propietarios de vehículos de tracción animal.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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FORMACIÓN Y CONOCIMIENTO, UNO DE LOS PILARES DEL LABORATORIO DE ARTE URBANO Y ALTERNATIVO EL TERCER LENGUAJE
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Con éxito se realizó la primera jornada práctica de instrumento del laboratorio de arte urbano y alternativo El Tercer Lenguaje. Más de 60 jóvenes músicos de la zona rural y urbana de Pasto, se dieron cita en la Escuela Musical Amadeus Champagnat, para un intercambio de experiencias, prácticas y saberes en torno a la interpretación de cinco instrumentos: guitarra eléctrica, bajo, piano, batería y voz.

Los talleres orientados por los músicos Andrés Guerrero, Daniel Mera, Martín Guzmán, Yeimy Argotti y Kevin Alvarado, respectivamente, están dirigidos a jóvenes que buscan consolidar una trayectoria musical en estas áreas artísticas. Nathaly Riascos Maya, Directora Administrativa de Juventud, manifestó que “la jornada apunta a resaltar y fortalecer el talento musical de la ciudad para que la escena musical urbana y alternativa crezca y se convierta en un potencial humano, formativo y económico en la ciudad”.

Iván Oliva, coordinador del Laboratorio el Tercer Lenguaje, destacó que este escenario se enfoca en “potenciar el gesto creativo de la juventud. Básicamente es crear espacios que potencien el arte urbano, emergente, el que aún no se reconoce, el que es beligerante y rebelde, como es el caso del Metal y el Hip Hop. El espacio formativo busca reconocer el trabajo local consciente y disciplinado, y desde la experiencia de cada músico, consolidar una escena fuerte y sólida”.

Los talleres tendrán una segunda jornada programada para el próximo 19 de noviembre, y están acompañados de una agenda de eventos abiertos al público, músicos y productores del arte urbano y alternativo.
Información: Directora Administrativa de Juventud Nathaly Riascos Maya. Celular: 3014887417 nathalyjriascos@gmail.com 
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ANÍMESE A PARTICIPAR EN LA GRAN CONCILIATÓN NACIONAL, MINJUSTICIA LO INVITA
Ya está todo dispuesto para que los colombianos tengan la oportunidad de resolver sus problemas por las buenas, sin abogados y de manera gratuita. Esto gracias a la Gran Conciliatón Nacional, impulsada por el Ministerio de Justicia y del Derecho, que se llevará a cabo el 24, 25 y 26 de noviembre en todo el territorio nacional.

El llamado es a que todos aquellos ciudadanos de los estratos 1, 2 y 3 que tengan situaciones pendientes por resolver, relacionadas con fijación de cuotas alimentarias, préstamos o deudas no canceladas por concepto de ventas y pago de facturas, cuotas de administración, restitución de inmuebles arrendados, disolución de sociedades de hecho, liquidación de la sociedad conyugal, custodia de hijos o regulación de visitas y conflictos por convivencia que tengan que ver con ruido o daños ocasionados por mascotas, inscriban sus casos y solucionen de una vez por todas y a través del diálogo, este tipo de problemas.

Lo primero es acudir a las Casa de Justicia de Pasto, Centros de Convivencia Ciudadana, centros de conciliación públicos y privados, consultorios jurídicos, comisarías de familia, inspecciones de policía, inspecciones de trabajo, notarías, personerías y fiscalías de todo el territorio nacional y registrar su caso. Lo segundo es atender el llamado del conciliador designado para su caso y reunir los documentos complementarios que le soliciten. Finalmente, debe acudir a la cita que le programen el 24, 25 o 26 de noviembre.

El Ministerio de Justicia y del Derecho promueve la Conciliatón Nacional 2016 con el fin de que las comunidades conozcan y se apropien de los mecanismos alternativos de solución de conflictos, y los vean como una forma ágil y eficiente de gestionar los problemas.

En esta cruzada por la solución pacífica y autogestionada de los conflictos, el Ministerio ha establecido alianzas estratégicas con diferentes entidades y organizaciones. Hoy son socios de la Conciliatón Nacional, las alcaldías y gobernaciones, así como 106 Casas de Justicia, 33 Centros de Convivencia Ciudadana, comisarios de familia, conciliadores en equidad, 605 fiscalías locales, 904 notarías, 80 inspectores de trabajo, 240 defensores de familia, 12 Centros de Conciliación de la Policía Nacional, 53 de las Cámaras de Comercio y 10 de la Personería de Bogotá.
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Oficina de Comunicación Social
Alcaldía de Pasto
Oficina de Comunicación Social – Tel: +57 (2) 7224591 – email: comunicaciones@pasto.gov.co
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