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TERMINAL DE TRANSPORTES DE PASTO ENTREGA A USUARIOS, NUEVAS SALAS DE ESPERA INTERNAS
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Con una placa conmemorativa la cual fue descubierta por el alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez y el Gerente de la Terminal de Transportes de Pasto, Fabio Hernán Zarama Bastidas, se entregó a la comunidad y turistas, las nuevas salas de espera de la terminal. La reinauguración que contó con la presencia de diferentes autoridades locales, regionales y nacionales, se hizo dentro de la segunda etapa del mejoramiento interno para este lugar.
Al final del acto de reinauguración el mandatario local manifestó su satisfacción por las mejoras ejecutadas, acciones que redundarán en calidad de atención para  usuarios y trabajadores de esta edificación. “Creo que Pasto se merece esto y mucho más, felicitamos a la Junta Directiva, al Gerente y a los transportadores, por esta labor. La invitación es a seguir adelante mejorando cada día en la atención a los usuarios que hagan uso de nuestra Terminal de Transportes”.
Fabio Hernán Zarama Bastidas, Gerente de la Terminal de Transportes, aseguró que las obras demuestran el resultado del trabajo y esfuerzo que viene realizando la entidad en pro de la ciudadanía para posicionarla como una de las mejores empresas de la región. El funcionario anunció que desde ya se dará paso al tercer y cuarto proceso de la remodelación y embellecimiento de los accesos a esta edificación.

Teresa de Jesús Pavón representante de la comunidad ante la junta directiva de la Terminal de Transportes de Pasto, felicitó a las personas que hicieron posible la remodelación de la edificación y manifestó que las obras permitirán mostrar una imagen de altura a los visitantes nacionales y extranjeros. 

Durante la jornada los empleados de la Terminal entregaron placas de reconocimiento al gerente de la entidad por la loable labor desempeñada. Así mismo de parte de la gerencia, al delegado del Ministerio de Transportes ante la junta directiva de esta sociedad, Javier Calvache Cerón. La gala de celebración estuvo amenizada por la presentación del grupo de Danza, Inti Guaira de la comuna 10 y un coro, quienes engalanaron esta noche.

Información: Gerente Terminal de Transportes, Fabio Zarama Bastidas. Celular: 
3005756959
Somos constructores de paz
HOY VIERNES 21 DE OCTUBRE SE REALIZARÁ LA PREMIACIÓN DEL IV CONCURSO INTERNACIONAL DE TRÍOS

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura y el Concejo Municipal,  realizarán este viernes 21 de octubre a las 6:00 de la tarde en las instalaciones de la Corporación, la premiación del IV Concurso Internacional de Tríos, certamen cultural realizado como parte de la programación del Onomástico a San Juan de Pasto.

El concurso que ya es reconocido a nivel nacional, entregará en esta versión premios por valor de $42 millones para los tres primeros lugares de las categorías: profesional, abierta, maestros y alternativa. Los ganadores del certamen en la categoría profesional son: 1. Artes Trío, 2.Trío Bossa Nova, 3. Trío Scala. 
En la categoría abierta el primer lugar fue para Opio Trío, segundo lugar, Trío Oro Tres y tercer puesto para Trío Andaluz. Igualmente la categoría maestros se conformó con los ganadores: 1.Trío Fantasía, 2. Trío Los Naipes y 3. Trío Los Andes. En la categoría alternativa los ganadores fueron Septiembre Trío, Michelle Trío y K'Lua Trío.

Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802

Somos constructores de paz
ALCALDÍA REALIZA QUINTA MESA DE CONCERTACIÓN CON EL PUEBLO INDÍGENA QUILLASINGA
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La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Desarrollo Comunitario, llevó a cabo la Quinta Mesa de Diálogo y Concertación para el Desarrollo Integral del Pueblo Indígena Quillasinga del Municipio en el territorio ancestral de Genoy.
Con la presencia del alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez y los Gobernadores del Pueblo Indígena Quillasinga, así como funcionarios de las Secretarías de Educación, Cultura, Ambiental, Bienestar Social, Planeación, Infraestructura, Gestión del Riesgo y Curaduría, se desarrolló una jornada que tuvo como eje centrales la defensa del territorio y la autonomía del Pueblo Quillasinga con el fin de continuar trabajando en los compromisos adquiridos de manera transversal en cada una de las rutas estratégicas el plan de desarrollo ‘Pasto educado constructor de paz’.
Información: Secretaria de Desarrollo Comunitario, Paula Andrea Rosero Lombana. Celular: 3017833825
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19 TRABAJOS FUERON ENTREGADOS AL CIERRE DE LA CONVOCATORIA DEL CONCURSO DE PERIODISMO SILVIO LEÓN ESPAÑA
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Del DECIMO CONCURSO DE PERIODISMO
Sitto Ly Eyuia SILVIO LEGN ESPANA

2016

El las diferentes categorias:
RADIO, TELEVISION, PERIODISMO DIGITAL,

PRENSA IMPRESA, REPORTERIA GRAFICA, CARICATURA

INSCRIPCIONES DEL 20 DE SEPTIEMBRE AL 20 DE OCTUBRE, CENTRO CULTURAL PANDIACO

Para conocer més del concurso visite la pagina web de la Alcaldia de Pasto:
www.pasto.gov.co y sus redes sociales.
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Un total de 19 propuestas, fueron entregadas ayer en la tarde, al cierre de la convocatoria del Décimo Concurso de Periodismo Silvio León España, que reconoce los mejores  trabajos de los comunicadores del municipio, en las categorías de prensa escrita, radio, televisión, periodismo digital, reportería gráfica y caricatura.

Los trabajos entregados se distribuyen así en cada categoría: 5 en radio, 6 en prensa escrita, 6 en televisión, 1 en reportería gráfica y 1 en caricatura. En la categoría de periodismo digital no se presentó ninguna propuesta.  

Ahora el jurado calificador, responsable del juzgamiento de estos trabajos tendrá hasta el próximo 9 de noviembre para analizar cada una de las propuestas y entregar su veredicto, que será publicado a partir del 10 de noviembre en la página web de la Alcaldía de Pasto www.pasto.gov.co y sus redes sociales. 

La ceremonia de premiación se cumplirá el próximo 12 de noviembre a partir de las 7:30 de la noche en Casa Pilares. Por cada categoría se entregará un premio de 2 millones de pesos a los ganadores. Dentro de este mismo evento de gala, la Administración Municipal rendirá homenaje a los periodistas Roberto Benavides por toda una vida dedicada al periodismo y Miguel Garzón por su constante dedicación al periodismo cultural, quienes también recibirán un incentivo económico.

Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802
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GERENTE DE AVANTE SUPERVISA AVANCES DE LA ‘CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO E INTERVENCIÓN URBANÍSTICA, CALLE 17 ENTRE CARRERAS 19 Y 14’
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El gerente de AVANTE Diego Guerra, visitó la obra de la calle 17 entre Av. Américas y Av. Champagnat, para evaluar avances, atender inquietudes de la comunidad y los comerciantes del sector.

En reunión con la comunidad, veedores, y contratistas de la obra, se establecieron  acuerdos que permitirían el avance que el proyecto requiere en el menor tiempo posible, en pro de la actividad comercial del sector, de los habitantes de la zona y la comunidad en general. “La calle 17 es de todos, con el desarrollo del proyecto se pretende mejorar las condiciones de transitabilidad, aumentando la capacidad de la vía, optimizando el espacio público, y brindando un Sistema Estratégico de Transporte cómodo, eficiente y seguro”.

Para Avante el optimizar las condiciones de la vía para los usuarios y del sector en general, es el mayor compromiso, logrando la disminución de niveles en aspectos como: tiempo de viaje, costos de operación vehicular, riesgos de accidentalidad, deterioro de la imagen del sector y en general, mejorando la calidad de vida de los habitantes.
Somos constructores de paz
Información: Gerente Avante Diego Guerra. Celular: 3155800333 guerradiegoc@hotmail.com 
SEPAL MEJORÓ ALUMBRADO EN PARQUE DEL BARRIO SANTA BÁRBARA
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Con una inversión que asciende a 60 millones de pesos, la empresa de alumbrado público de Pasto SEPAL S.A., culminó el proceso de mejoramiento de la infraestructura de alumbrado público en la plazoleta del barrio Santa Bárbara en la comuna 3, suroriente de la ciudad.
Allí se instaló un circuito de alumbrado público con tecnología LED, se remplazaron los postes de cemento por mástiles galvanizados arquitectónicos dotados con redes subterráneas, sistemas de conexión y temporizadores de última tecnología, para garantizar óptima iluminación.

El ingeniero Jorge Estacio, del departamento Técnico de SEPAL S.A., indicó que el desarrollo de esta obra hace parte del proceso de mejoramiento y recuperación de espacios públicos que cumple la Alcaldía de Pasto y la empresa de alumbrado público la cual busca generar mejores condiciones para los habitantes del sector, como el resultado de un proceso liderado por el propio alcalde Pedro Vicente Obando con esta comunidad.
"El parque está ubicado en una zona por la que transitan habitantes de barrios como Santa Bárbara, Betania, Santa Fe, y Villa Flor, entre otros, por ello la importancia de contar con luz de calidad que permita mayor seguridad para la comunidad, ese es nuestro propósito, contribuir a mejorar las condiciones de vida e las personas" indicó.

De igual forma se cumplen proyectos similares en distintos sectores como la plazoleta de Cristo Rey y en la plazoleta ubicada en el comando de la Policía de Nariño. Estas dos últimas obras complementan el proyecto de modernización de alumbrado público con tecnología LED que se desarrolla en la calle 20 de Pasto.
Información: Gerente Sepal, Maritza Rosero. Celular: 3183228264

Somos constructores de paz
PRESTADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS DE PASTO SE CAPACITAN EN SOSTENIBILIDAD TURÍSTICA
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El Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, la Secretaría de Desarrollo Económico y Competitividad Municipal, la Gobernación de Nariño y FONTUR, capacitaron a los prestadores de servicios turísticos de Pasto, sobre Calidad y Sostenibilidad Turística en la que se abordarán temas de Normatividad NTS, plataforma NTS y estructura de la norma, con el ánimo de mejorar la gestión de calidad y hacer sostenibles la prestación de estos servicios en las empresas y destinos.

La jornada que estuvo a cargo de Juan Felipe Correa, funcionario Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, busca que los hoteles, restaurantes, empresas de transporte, agencias de viajes, entre otras, implementen las normas técnicas para lograr la fidelidad de los clientes, además de demostrar ante la autoridad competente, el cumplimiento de la legislación ambiental, socio cultural y económica aplicable a este sector.

Elsa María Portilla Subsecretaría de Turismo Municipal, indicó que una de las metas establecidas en el Plan de Desarrollo, es el acompañamiento a los diferentes actores y prestadores de servicios turísticos, para asesorar la obtención del registro nacional de turismo. “El registro permitirá evidenciar la calidad de los servicios y la formalidad de los empresarios y empleados, así como garantizar servicios de conservación ambiental”.

Igualmente, Johana Jiménez Martínez, Directora de Turismo Departamental de Nariño, explicó que el objetivo es dar a conocer la normatividad a los empresarios. “La cadena de valor del turismo necesita conocer la normatividad para que se implementen este año”.

Información: Subsecretaria Turismo, Elsa María Portilla Arias. Celular: 3014005333
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XIII FESTIVAL DE AVES DEL PIEDEMONTE COSTERO “CONSERVANDO RISAS Y CANTOS DE LIBERTAD EN TIEMPOS DE PAZ”
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La Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto en rueda de prensa, dio a conocer el XIII Festival de Aves del Piedemonte Costero “Conservando Risas y Cantos de Libertad en Tiempos de Paz”, a realizarse hasta el 23 de octubre en el municipio de Ricaurte en las reservas naturales de La Planada, Los Tirapuentes, La Nutria, Río Ñambí y Reserva Forestal Protectora Cuenca Alta Río Nembí.

La iniciativa cuenta con el acompañamiento de la Fundación Ecológica Los Colibríes de Altaquer, las reservas naturales Río Ñambí, El Piman, La Nutria y La Planada, en colaboración con la Fundación Gelti, la Alcaldía de Ricaurte, Fundación MacArthur, WWF-Colombia y Fundación Altrópico de Ecuador.
Durante este encuentro los expertos y amantes de las aves, podrán conocer la riqueza natural que hay en el piedemonte nariñense, así como también la variedad de especies que han sido catalogadas como únicas en Colombia. Así mismo tendrá invitados nacionales e internacionales de gran importancia.

Entre la programación para este viernes 21 octubre, se efectuará la observación de aves en la reserva natural La Planada, el sábado 22 de octubre, se realizará la salida de observación de aves en las reservas La Nutria y Río Ñambí, finalmente el domingo 23 octubre, se llevará a cabo los concursos de dibujo, de vocalizaciones de aves, de fotografía, pintura de murales con su respectiva premiación y clausura.

Patricia Falk, bióloga y coordinadora de educación de la Fundación Calidris, indicó que el evento del Piedemonte Costero, permitirá con profesionales de diferentes regiones de Colombia, crear agendas conjuntas para trabajar unidos por este sitio. “La idea es hacer un documento de todo lo que la gente opine vamos a observar y mostrar esto a todo el mundo. Invitamos a que visite las reservas, son sitios maravillosos que tiene el departamento de Nariño y si no los conocemos, no los vamos amar”.
La observación de aves es una estrategia de desarrollo local sostenible que contribuye a la conservación de ecosistemas estratégicos y garantiza el disfrute de bienes y servicios ambientales que a su vez fortalecen la gobernanza de las comunidades. 
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