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VINCÚLATE AL ‘DÍA VERDE CANTO AL AGUA’ CON LA JORNADA ‘VIVE Y SIENTE UN 28 DIFERENTE’
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A través de una alianza interinstitucional y en el marco del acuerdo 030 del 1 de noviembre de 2016 que institucionaliza el 28 de diciembre como el ‘Día verde, canto al agua’ se realizará en Pasto la jornada denominada “Vive y siente un 28 diferente”, que busca promover nuevas alternativas recreativas, culturales y deportivas para evitar el derroche de agua. 
“Vive y siente un 28 diferente”, iniciará con el bici carnaval en homenaje al ciclista Darwin Atapuma quien liderará un recorrido de 19 kilómetros por toda la ciudad. La concentración será en la Plaza de Nariño a las 9:00 de la mañana. Al respecto el ciclista internacional destacó la iniciativa que organiza Empopasto para que el 28 de diciembre se cambie la cultura del derroche del líquido vital, por actividades deportivas y alternas que contribuyen con la protección del ambiente. 
La jornada que es un preámbulo al Carnaval de Negros y Blancos 2017, tiene por objetivo principal evitar el derroche de agua, explicó el gerente de Empopasto, Oscar Parra Erazo quien indicó que las personas interesadas en participar en el ciclo paseo, deben hacer su inscripción en la página web: www.empopasto.com.co. A las primeras dos mil personas registradas, se les entregará un termo portátil para hidratación. 
El directivo recalcó a la comunidad participante, no llevar bolsas de agua y consumir agua de grifo ya que en cuatro puntos de los 19 kilómetros de recorrido, se instalarán elementos especiales para que las personas se hidraten y recarguen sus termos. 
En más de 14 puntos de la ciudad, la comunidad podrá vincularse a la siembra de árboles y restauración de zonas verdes que organiza la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Gestión Ambiental dentro de la meta ‘Un millón de árboles para la vida’.
En sintonía con la jornada ambiental, el 28 de diciembre será decretado como día sin carro y sin moto, lo que permitirá a los ciclistas y demás personas de otras disciplinas deportivas, recorrer las calles con tranquilidad. 
La Directora seccional Nariño de Fenalco, Eugenia Zarama Carvajal informó que el comercio tendrá descuentos especiales para los compradores quienes podrán salir con toda seguridad teniendo en cuenta que el centro de la ciudad estará vigilado por la Policía Nacional.  
Arco Iris en el Asfalto en las comunas y en la tradicional Calle del Colorado, Pinta tu Comuna, rumba y gimnasia a cargo de Pasto Deporte, grupos artísticos y musicales al caer la tarde en la Plaza del Carnaval, son otras de las actividades que se efectuarán en la iniciativa “Vive y siente un 28 diferente”.

De esta iniciativa hacen parte la Alcaldía de Pasto, Empopasto, Gobernación de Nariño, organizaciones que promueven el uso de la bicicleta, y que proponen acciones alternativas para la celebración de cada 28 de diciembre
Información: Gerente de EMPOPASTO S.A. E.S.P, Oscar Parra Erazo. Celular: 3225685744
Somos constructores de paz
LUEGO DE AUDITORÍA DE ICONTEC, ALCALDÍA DE PASTO MANTIENE CERTIFICACIÓN NTC ISO 9001-2008
Con un resultado favorable, el Instituto Colombiano de Normas Técnicas y Certificación Icontec, cumplió con la auditoría de seguimiento en la norma NTC ISO 9001-2008 a la Alcaldía de Pasto que se realizó durante tres días, identificando el mantenimiento y la mejora continua del Sistema teniendo en cuenta el cambio de administración.  
El auditor líder de Icontec, Mauricio Rodríguez, indicó que el Sistema de Gestión de Calidad tiene un impacto en la prestación del servicio a la comunidad. “Se tomó un muestreo de algunos procesos los cuales dejaron resultados relevantes y otros por mejorar”, precisó. 

Por su parte Ana María Suárez, auditora Icontec, aseguró que mucho de los hallazgos que se identificaron el año pasado, hoy quedan como aspectos relevantes. “Es importante resaltar el compromiso de cada uno de los procesos y la receptividad del gobierno local desde el Plan Anual de Inversiones y el Plan de Desarrollo, articulando los indicadores de esta hoja de ruta que no solo hablan de resultados, sino del impacto que tienen para la comunidad”.
De igual manera el jefe de la Oficina de Control Interno, Jaime Santacruz, entregó un balance positivo del ejercicio que se viene adelantando al interior de las dependencias a través de los líderes de calidad quienes se han comprometido con los lineamientos estipulados en el Sistema. “Es muy ventajoso para la Administraciòn mantener nuestro certificado de calidad, porque eso es el reflejo de los controles y seguimiento que se realizan para garantizar la mejora continua, que redunda en un servicio de calidad a la ciudadanía”. 
Información: Jefe de Control Interno Jaime Santacruz. Celular: 3172823097 jas.santacruz@gmail.com 
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‘SÉPTIMO ENCUENTRO CIUDADANO POR UNA NAVIDAD EN FAMILIA Y EN PAZ’
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Este viernes 16 de diciembre en la Plaza de Nariño a partir de las 9:00 de la mañana y hasta las 9 de la noche, se llevará a cabo el ‘Séptimo encuentro ciudadano por una navidad en familia y en paz’ que lidera la Secretaría de Cultura y que cierra el año con la muestra de danza, música y teatro.

En esta oportunidad se une la Secretaría de Salud con la presentación de clown que lleva el mensaje "Ilumina la vida, vívela sin pólvora" y también estará presente la Fundación Animalista AIKA, grupo de música, danza y teatro de la escuela de gestores de paz de la Subsecretaría de Cultura Ciudadana, Fundación Kaiwa con coros de navidad y danzas, Fundación Cultural Rayuela, los grupos de música SKP y RAWR, el grupo de danzas de la Secretaría de Cultura de Pasto y la feria gastronómica y artesanal de navidad. 
Articulado a este último encuentro ciudadano del año, se realizará el ‘Tercer festival de orquestas por la paz’, evento organizado por Asorpaz y la Secretaría de Cultura del Municipio en el cual participarán 12 orquesta de la ciudad de Pasto.

Información: Secretario de Cultura, José Aguirre Oliva. Celular: 3012525802
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ALCALDÍA DE PASTO REFUERZA ACCIONES PARA EVITAR MÁS LESIONADOS CON PÓLVORA

La Secretaría de Salud continúa convocando cada semana durante el periodo de contingencia, a todos los integrantes del Comité Municipal para la Prevención de Lesiones por Uso Inadecuado de Pólvora con el objetivo claro de reforzar las estrategias  tanto de prevención como de control.

Las acciones de control coordinadas por la Secretaría de Gobierno de Pasto y Policía Nacional, están enfocados a operativos en todos los barrios y comunas, los cuales tienen el acompañamiento de otros integrantes del Comité. 

En lo que respecta al niño lesionado que fue atendido en el Centro Hospital La Rosa, recibió la visita de ICBF para analizar la responsabilidad de los padres en este hecho. De igual manera, la Secretaría de Salud Municipal hizo una visita domiciliaria posterior, para sensibilizar en cuanto a la prevención sobre la manipulación de la pólvora y los  cuidados que debe tener el niño lesionado.
La Alcaldía de Pasto hace el llamado a la comunidad para que hagan la denuncia, en el caso de que ellos conozcan información sobre fabricación, almacenamiento o venta de pólvora a la línea celular 3102692961.

Información: Secretaría de Salud (e), Martha Cecilia Dávila. Celular: 3004820256
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FUNCIONARIOS DE LA ALCALDÍA DE PASTO PARTICIPAN EN LA SIEMBRA DE 5.500 ÁRBOLES EN EL CORREGIMIENTO DE BUESAQUILLO
La Administración Municipal a través de la Secretaría de Gestión Ambiental llevó a cabo una gran jornada de siembra especies vegetales en el corregimiento de Buesaquillo, vereda: Villa Julia, predio La Merced. El objetivo de la actividad fue iniciar el proceso de rehabilitación ecológica de 4.5 hectáreas que han sido afectadas por la intervención antrópica y la ampliación de la frontera agrícola, para lo cual se realizó el establecimiento de 5.500 árboles en enriquecimiento y suplementación del bosque.

El predio La Merced propiedad del municipio de Pasto, fue adquirido por ser colindante de la reserva Morasurco, y por ser un acuífero de donde se surte de agua el acueducto que beneficia a la vereda Villa Julia.

La jornada contó con el apoyo de la Fundación Fusempro, la comunidad de la vereda Villa Julia y los equipos de trabajo de las Secretarías de Bienestar Social, Salud, Dirección de Espacio Público, Dirección de Plazas de Mercado, quienes acompañaron con gran dedicación esta actividad de fortalecimiento institucional dentro del proyecto estratégico ‘Un millón de árboles para la vida’.

El Secretario de Gestión Ambiental, Jairo Burbano Narváez, agradeció la participación de todos los actores y comprometió a los compañeros de la Administración Municipal para el apadrinamiento de los árboles.

Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com 
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EMAS PRESENTARÁ INFORME DE GESTIÓN 2016 A LA CIUDADANÍA

Con el objetivo de compartir los logros que consiguió la empresa Metropolitana de Aseo Emas en el transcurso del presente año, la gerente de la entidad, Ángela Paz Romero; invita al Informe de Gestión 2016 que presentará este lunes 19 de diciembre, a las 4:00 de la tarde, en el Hotel Cuellar’s.
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Oficina de Comunicación Social
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