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ESTE 31 DE DICIEMBRE ‘ILUMINA LA VIDA, VÍVELA SIN PÓLVORA’
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La Secretaria de Salud encargada de Pasto Martha Dávila, reiteró el llamado a los ciudadanos para que este 31 de diciembre, compartan un año nuevo en familia, con prudencia y protegiendo la vida de los seres que aman bajo el lema ‘Ilumina la vida, vívela sin pólvora’. 

La funcionaria hizo el llamado a la comunidad para que denuncie en caso de conocer información sobre fabricación, almacenamiento o venta de pólvora a las líneas: 7309240 o 3102692961.
Somos constructores de paz
ALCALDÍA DE PASTO Y POLICÍA METROPOLITANA INTENSIFICAN ACCIONES PARA EVITAR MÁS LESIONADOS CON PÓLVORA
Con el propósito de garantizar la seguridad de fin de año y fortalecer las acciones para evitar más lesionados con pólvora, la Alcaldía de Pasto continúa adelantando reuniones con la Policía Nacional para revisar los operativos que se efectuarán este 30 y 31 de diciembre en zonas habilitadas para la venta de años viejos y las Plazas de Mercado, así como en el Carnaval de Negros y Blancos.
El Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo informó que el pasado miércoles 28 de diciembre, se adelantó un operativo donde se incautaron 1.300 cuetillos, 600 papas y otros elementos pirotécnicos que serán depositados en el contenedor que posee la Secretaría de Gobierno. “Esperamos que este 31 de diciembre, la ciudadanía tome más conciencia y se respete la vida. Tenemos una cifra fundamental, en 2015 se reportó 22 lesionados por pólvora, este año se busca que se reduzca de manera visible ese número”, señaló Enríquez Caicedo.

El secretario recordó que cualquier ciudadano que tenga conocimiento de distribución de elementos que contengan pólvora podrá denunciarlos a través de las líneas: 7309240 o al 3102692961.

Por otro lado, el Secretario de Gobierno, entregó un informe positivo del 28 de diciembre dentro del ‘Día verde canto al agua’. “En las actividades desarrolladas se garantizó la seguridad, la ciudadanía tuvo un buen comportamiento y rescatamos el respeto por el agua, un tema que buscamos se fortaleza cada año”, puntualizó.
Información: Secretario de Gobierno Eduardo Enríquez Caicedo. Celular: 3174047375 eduardoenca@yahoo.com 
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DEL 2 AL 7 DE ENERO, PASTO INICIA EL CARNAVAL DE NEGROS Y BLANCOS

Del 2 al 7 de enero, Pasto se viste de fiesta con el Carnaval de Negros y Blancos 2017, con una variada programación, donde se destaca el talento, creatividad y alegría de los habitantes del sur del País.

El lunes 2 de enero la agenda inicia con la Alborada a la Virgen de las Mercedes, donde los corregimientos ofrendan a la gobernadora de Pasto, flores y productos de la tierra. La Celebración Eucarística tendrá lugar en la Iglesia de la Merced desde las 7:00 de la mañana.

El mismo día, desde las 10:00 de la mañana se realizará el Desfile del Carnavalito, donde los niños expresan a través de sus creaciones el amor por el arte y el carnaval. En horas de la tarde, en la Plaza de Nariño se cumplirá con el Festival del Humor y Música Campesina y la Plaza del Carnaval será el escenario de Rockcarnaval.

El martes 3 de enero, desde la 1:00 de la tarde se realizará el desfile de Colectivos Coreográficos ‘Canto a la tierra’, jornada que se complementa con el concierto de Música Latinoamericana en la Plaza de Nariño desde las 3:00 tarde hasta las 11:00 de la noche.

Para el miércoles 4 de enero a las 10:00 de la mañana, se tiene programado el Desfile de la Familia Castañeda, que para este año se desarrolla bajo la temática de ‘Un pueblo que trabaja por la Paz; artes y oficios en los años 30’, rememorando las costumbres y personajes de la época, que han dejado huella en el municipio.

El Día de Negros, juego de la identidad, se realizará el jueves 5 de enero, siendo esta una jornada donde la caricia revive la fraternidad humana. En esta fecha, se realizará el encuentro y juego en las comunas 2, 4, 6, 8, 10 y 11, así mismo, se cumplirá con el evento: encuentro de patrimonios ‘Las marimbas se pintan de carnaval’ sobre las 9:00 de la mañana en la Plaza de Nariño con la participación de tres agrupaciones musicales de Tumaco, Mosquera y Barbacoas que han representando de la mejor manera al pacífico nariñense en el Petronio Álvarez.

El viernes 6 de enero, será el desfile magno de Negros y Blancos desde las 9:00 de la mañana, con la participación de cultores y artistas del Carnaval. Se presentarán a propios y turistas carrozas motorizadas, carrozas no motorizadas además de colectivos coreográficos, disfraces individuales, murgas y comparsas, mostrando un año más el talento, alegría y creatividad de cultores y artistas.

La programación del Carnaval de Negros y Blancos 2017, está disponible de manera física en el Punto de Información Turística, de la calle 19 con carrera 25, Casa don Lorenzo. Así mismo puede consultarla en la página www.carnavaldepasto.org 
Información: Gerente (e) Corpocarnaval, Juan Carlos Santacruz Gaviria. Celular: 3006519316
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