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ALCALDE DE PASTO ADELANTÓ GESTIONES CON LOS MINISTERIOS DE TRABAJO Y SALUD

En la última visita que realizó el Alcalde Pedro Vicente Obando Ordóñez a Bogotá, adelantó importantes gestiones frente a los Ministerios de Trabajo y Salud, obteniendo respuestas favorables a situaciones específicas que afectan la capital de Nariño.

En la reunión sostenida con la Ministra de Trabajo, Clara López Obregón, donde el mandatario municipal asistió en compañía del Secretario de Educación de Pasto, Henry Barco Melo; se abordó lo relacionado con la no cotización en pensiones en algunos años de los integrantes del Sindicato de Trabajadores Oficiales del municipio. 
“Solicitamos asesoría para subsanar esta dificultad y por parte del Ministerio se ha delegado a una persona que será la encargada de realizar la guía pertinente y adelantar la capacitación necesaria para saber cómo compensamos lo que se dejó de cotizar en años pasados”, aseguró.

Otra de las gestiones adelantadas fue ante el Ministerio de Salud, donde el Alcalde con la Gerente de la ESE Pasto Salud, Ana Belén Arteaga, le plantearon a la Viceministra de Protección Social, Carmen Eugenia Dávila; la necesidad de financiación para la construcción del Centro de Salud Lorenzo de vital importancia para el sector suroriental del municipio. 
“Desde el Ministerio ven un camino expedito, por esta razón se adelantará una reunión con la Gobernación de Nariño, el Director del Instituto Departamental de Salud y la Gerente de la ESE Pasto Salud, para analizar el tema y ver como se canalizan recursos que desde el propio Ministerio nos podrían ayudar a solucionar el problema”.

Al respecto, el mandatario municipal añadió que la construcción total del Centro de Salud Lorenzo, requiere de una inversión aproximada de 16 mil millones de pesos. “Estamos hablando de una primera etapa que es adaptar las instalaciones actuales para poder volver a tener el servicio de urgencias, pero nuestro deseo es la construcción, para la renovación total de sus instalaciones”.
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RED DE ESCUELAS DE FORMACIÓN MUSICAL, ABRE INSCRIPCIONES PARA LA VIGENCIA 2017
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Desde este lunes 6 hasta el martes 28 de febrero, están abiertas las inscripciones para los niños y niñas de 6 a 13 años de las Instituciones Públicas de Pasto, que deseen integrar el proyecto de la Red de Escuelas de Formación Musical de la Secretaría de Educación Municipal. 

La Red de Escuelas de Formación Musical, es un proyecto integral que aporta a la formación humana de los estudiantes, quienes tienen la oportunidad de adquirir conocimientos en la interpretación de instrumentos de cuerda, vientos, andinos y en canto, guiados por docentes con experiencia. 

El Director Musical de la Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz, invitó a los padres de familia a vincular a sus hijos, a este proyecto que logra despertar en las nuevas generaciones la sensibilidad humana para aportar al desarrollo de la capital de Nariño. “La invitación es para que vinculemos a nuestros niños a esta iniciativa, contamos con instrumentos de calidad. Hemos pensado en múltiples opciones pedagógicas para que los estudiantes tengan una experiencia única en su vida”, subrayó.
Las personas interesadas pueden acercarse a la sede más cercana a su residencia o a la Subsecretaría de Cobertura para obtener información detallada, 
o comunicarse a los siguientes números. El único requisito es ser estudiante de una Institución Pública.

Sedes de Cuerdas:

Institución Educativa Municipal INEM (Tamasagra) - 3005501616

Institución Educativa Municipal Ciudadela Educativa (Villa Flor II) - 3014690411

Institución Educativa Municipal Ciudad de Pasto - 3173789725

Institución Educativa Municipal Liceo Central de Nariño – 3116226423

Sedes de Vientos:
Institución Educativa Municipal Aurelio Arturo (Pandiaco) - 3162136406

Institución Educativa Municipal Artemio Mendoza (Corazón de Jesús) - 3104002725

Institución Educativa Municipal Francisco de la Villota - 3008588789

Institución Educativa Municipal Chambú - 3136524053

Institución Educativa Municipal Ciudadela de la Paz – 3137428197
Sedes Andinas:
Institución Educativa Municipal Santa Teresita (Catambuco) - 3014216835
Institución Educativa Municipal Guadalupe (Botanilla) - 3117762004
Institución Educativa Municipal Cristo Rey (Mocondino) - 3117762004
Institución Educativa Municipal Antonio Nariño (Obrero) – 3128309093

Sedes de Coro y Guitarra:

Institución Educativa Municipal Liceo de la Universidad de Nariño - 3164741103
Institución Educativa Municipal Cabrera - 3183891548
Institución Educativa Municipal El Encano – 3104251980

El inicio de clases en las 16 sedes para los estudiantes que ya hacen parte de la Red, será el lunes 13 de febrero. 

Información: Director Musical Red de Escuelas de Formación Musical, Albeiro Ortiz. Celular: 3168282408
SECRETARÍA DE GESTIÓN AMBIENTAL SENSIBILIZA A COMUNIDAD EDUCATIVA SOBRE LA PROTECCIÓN DE LOS HUMEDALES


En conmemoración del Día Mundial de los Humedales, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, realizó una jornada educativa con los estudiantes de transición del Colegio San Francisco Javier, en el marco del proyecto institucional ‘Amo a Colombia y vivo por ella’, que tiene por objetivo sensibilizar a los niños sobre la importancia de conocer y proteger su entorno reconociendo aspectos como la biodiversidad, humedales y parques naturales.
La profesional Universitario de la Secretaría de Gestión Ambiental, Marcela Quenan, afirmó que los humedales representan ecosistemas estratégicos y de gran importancia para la conservación de la biodiversidad y el bienestar de las comunidades humanas, por lo que es necesario llevar a cabo acciones que aseguren el mantenimiento de sus características ecológicas. 
“En el departamento de Nariño, la Laguna de La Cocha es reconocida como humedal de importancia internacional dentro del convenio Ramsar y es primordial realizar actividades que fomenten los valores y empoderen a los niños de su contexto regional”, puntualizó la profesional.
Información: Secretario Gestión Ambiental Jairo Burbano Narváez. Celular: 3016250635 jabuisa@hotmail.com
A TRAVÉS DE DECRETOS 0042 Y 0043, SE DECLARA LA URGENCIA MANIFIESTA Y SE ESTABLECEN TARIFAS DE TRANSPORTE AUTOMOTOR COLECTIVO DE LAS RUTAS SUBURBANAS

La Alcaldía de Pasto mediante el decreto 0042 del 2 de febrero de 2017, declara la urgencia manifiesta en el municipio de Pasto con el fin de salvaguardar los derechos fundamentales de los niños, niñas y adolescentes adscritos al sistema educativo oficial, así como para conjurar los eventuales perjuicios que se les pudiere ocasionar, por la no ejecución oportuna del Programa de Alimentación Escolar PAE. La información completa puede ser consultada en la página www.pasto.gov.co o en el siguiente link: http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2017?download=9575:dec-0042-2-feb-2017 

De igual forma mediante el decreto 0043 del 2 de febrero de 2017, fijó las tarifas del servicio público de transporte terrestre automotor colectivo de pasajeros en las rutas suburbanas del municipio las cuales se pueden consultar en el siguiente link: http://www.pasto.gov.co/index.php/decretos/decretos-2017?download=9576:dec-0043-02-feb-2017  
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SE BUSCA A FAMILIARES DE ADULTO MAYOR ABANDONADO
La Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto informa que este miércoles 1 de febrero fue encontrado por parte de la Policía Metropolitana de Pasto, en condiciones de abandono e indocumentado, un adulto mayor que dice llamarse Alfredo Galvis Cabezas.

Según el reporte de la institución policial, al momento de ser encontrado, el adulto mayor lucía desorientado y con gestos de dolor. Inmediatamente el caso fue puesto en conocimiento de la Secretaría de Bienestar Social, quien a través de un convenio interinstitucional le brindó un cupo de albergue en la fundación Amparo San José donde goza de los servicios básicos asistenciales.
Se hace un llamado a la comunidad para lograr ubicar a los familiares del Adulto Mayor, con el propósito de adoptar las medidas necesarias que contribuyan a su bienestar comunicándose a los números celulares - 3015018309- 3013551215.
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