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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
26 de Mayo de 2010

Crecen denuncias por indebida participación de funcionarios en política

Un total de 426 quejas ha recibido la Unidad de Reacción Inmediata para la Transparencia Electoral, URIEL, de las cuales 210 han sido trasladas a la Procuraduría General de la Nación.

El Procurador Séptimo Delegado ante el Consejo de Estado, Gilberto Castro Castro, explicó que la información corresponde al último corte efectuado el viernes 24 de mayo.

Indicó que del total recibido por el Órgano de Control, 3 corresponden a quejas contra el Presidente de la República, las cuales fueron remitidas a la Comisión de Acusaciones de la Cámara de Representantes, por ser de su competencia.

Mencionó que del total de quejas conocidas por la Procuraduría, 11 han sido formuladas contra Congresistas, 17 contra Gobernadores y 43 contra Alcaldes, 

El Procurador Delegado precisó que en atención a las instrucciones impartidas por el Procurador General de la Nación, se adelantarán procesos verbales abreviados en los casos que se encuentre fundamento probatorio para implementar las acciones disciplinarias correspondientes.

Finalmente, indicó que las denuncias recibidas corresponden a presunta indebida participación en política, constreñimiento en el proceso electoral y manipulación de resultados electorales.

Ley Seca regirá desde el  viernes a las 6 p.m.

Mediante el Decreto 1800 el Gobierno Nacional  estableció la Ley Seca en todo el territorio nacional desde las seis de la tarde del viernes 28 de mayo hasta las seis de la mañana del lunes 31 de mayo.

La violación a la norma podrá ser sancionada por los alcaldes e inspectores de Policía y comandantes de estación de policía.
En el hipotético caso de  presentarse una segunda vuelta para elegir Presidente , la Ley Seca empezará a regir el día viernes 18 de junio, desde las seis de la tarde hasta las seis de mañana del 21 de junio.
En Pasto esta medida será implementada junto a otras que se apresta a decretar el Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien anunció que dos días antes de las elecciones se reunirá con los miembros del Consejo de Seguridad para evaluar la situación y adoptar las medidas que sean más convenientes para la ciudad. 

Entre las medidas que se decretaran esta la de prohibir el porte de armas desde el viernes 28 de mayo hasta el miércoles 2 de junio, aún estas tengan salvoconducto.

Con el objeto de prevenir posibles alteraciones de orden público, los gobernadores y alcaldes podrán durante el periodo que estimen conveniente decretar el toque de queda.

En caso de manifestaciones y actos de carácter político se debe dar el aviso respectivo al alcalde. 

Así mismo, con el propósito de verificar el normal desarrollo del proceso electoral el Gobierno Nacional designará para cada uno de los departamentos  un funcionario de alto nivel que el día de los comicios deberá realizar el seguimiento a este proceso e informar las posibles irregularidades.

.Durante la jornada electoral (8:00 a.m. a 4:00 p.m.), no podrán usarse dentro del puesto de votación teléfonos celulares o cámaras fotográficas o de video, salvo los medios de comunicación debidamente acreditados. Los ciudadanos que padezcan limitaciones y dolencias físicas que les impidan valerse de sí mismos podrán ejercer el derecho al sufragio acompañados hasta el interior del cubículo, sin perjuicio del secreto del voto.

También aplica para las personas mayores de 80 años o quienes padezcan problemas avanzados de visión. Los votantes podrán ingresar al puesto de votación acompañados de menores de edad

Durante el día de elecciones se prohíbe toda clase de propaganda, manifestaciones, comunicados y entrevistas con fines político-electorales a través de la radio, la prensa y la televisión, así como la propaganda móvil, estática o sonora. También se prohíbe que el día de elecciones se cuelgue nuevos carteles, pasacalles, vallas o afiches de propaganda electoral.

El Decreto 1800 agrega que los programas, mensajes, entrevistas o ruedas de prensa que se transmitan con candidatos y dirigentes políticos, así como la propaganda electoral, se deben realizar dentro de los parámetros del respeto a la honra, al buen nombre y a la intimidad de los demás aspirantes.

Enfermedades crónicas no transmisibles: primera causa de muerte

Los periodistas de la ciudad fueron convocados a un seminario taller en el que se hará énfasis en la responsabilidad de los comunicadores frente a la prevención de las enfermedades crónicas.

El taller se realizará éste miércoles a partir de las 2 de la tarde en las instalaciones de la Universidad San Martin, en el sector de Pandiaco, aula 208. Este hace parte del Plan de salud Pública de Intervenciones Colectivas.
Según Edison Benavides Gonzales, Gerente de la Ese Pasto Salud, enfermedades como la hipertensión, la obesidad, el infarto agudo del miocardio y la diabetes, asociadas con el consumo de cigarrillo, la inactividad física  y los inadecuados patrones alimenticios, se han constituido en la primera causa de muerte a nivel mundial, nacional y local, superando las muertes causadas por la violencia y los accidentes de tránsito.
A propósito de este tema la Ese Pasto Salud se ha comprometido a desarrollar acciones encaminadas a promover la práctica  de actividades físicas, con el propósito de disminuir el sedentarismo en la población.
El cronograma para el desarrollo de actividades lúdicas recreativas y de ocupación del tiempo libre en parques, plazoletas y canchas de la ciudad,  concertando con las diferentes dependencias de la Alcaldía. La programación ha realizarse a partir del 5 de junio se realizará de la siguiente manera: en  los barrios San Vicente, Anganoy y Panorámico, el sábado 5 de junio de 4 de la tarde a las 9.30 de la noche.
En el Parque de Santiago, miércoles 23 de junio entre las 4 pm y las 9 pm. Corregimiento de Catambuco, sábado 10 de julio. Barrio Chambú I, sábado 14 de agosto; Barrio San Albano, sábado 4 de septiembre y en Pandiaco el sábado 9 de octubre.

Gestión ambiental

La Secretaria de Gestión Ambiental en el marco del programa Gestión Integral de Residuos Sólidos y en desarrollo del proyecto recolección de envases de agroquímicos, como alternativa de solución al problema de contaminación de cauces y rondas de los ríos, quebradas y otros recursos naturales, realizará la primera jornada de recolección de envases de agroquímicos.

Esta jornada se realizará el 9 de junio en los siguientes corregimientos:

Botana, Granja de la Universidad de Nariño, Campanero, San Antonio de Casanare, San José de Casanare, Alto Casanare, Bajo Casanare, San Gabriel, Socorro, El Carmen, Concepción Alto y Bajo, Jurado, Puente del Río Bobo, La Victoria, Cruz de Amarillo, Santa María y Catambuco.
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