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IEM preparan homenaje a personajes y personalidades de Pasto

Las distintas Instituciones Educativas del Municipio de Pasto le rendirán el próximo 24 de junio, coincidiendo con el onomástico de la ciudad, un reconocimiento a distintos personajes y personalidades a lo largo de la historia.

Cada uno de los centros educativos se apersonará de un personaje ya sea en el campo de la cultura, la música, el arte, o personalidad que haya sobresalido en los campos de la política, también en la administración pública, dirigente cívico o gremial, cuya obra pueda ser recordada por las futuras generaciones.

Además, un grupo de niños que hacen parte de la Red de Escuelas de Formación Musical igualmente trabajan en el montaje un concierto que recogerá varias épocas de la vida musical de esta sección del país.

Todas las actividades que están siendo coordinadas por la Secretaria de Educación se realizarán entre el 21 y el 27 de junio. El día central de la celebración será el 24 con actos especiales en el Teatro Imperial con la participación de 70 niños que conforman la Orquesta Sinfónica con un concierto especial en el que se estrenará una obra escrita para esta orquesta por el compositor pastuso Javier Martínez Maya, residenciado actualmente en la ciudad de Bogotá.

También se ofrecerá un concierto de violín y piano con la orquesta, por parte de uno de los alumnos egresado de la Red de Escuelas de Formación Musical  y quien actualmente está adelantando estudios de maestría.

El 25 de junio los muchachos de la Red acompañarán a la orquesta Dulzura (integrada en su totalidad por mujeres) en otro gran concierto en la histórica Plaza de Nariño, interpretando música salsa y ritmos populares.

Este es apenas el abrebocas de lo que serán el homenaje a la ciudad por parte de la Administración que preside el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

Personería investiga empresas distribuidoras de gas

La Personería Municipal anuncio que las empresas de gas que distribuyen el producto en la ciudad están siendo investigadas por supuesta alteración en la medida y de hecho podrían ser sancionadas.

Las denuncias de los usuarios del servicio denunciaron que la medida del gas que se les anuncia para los cilindros de 30 y 100 libras no es correcta y sentirse estafados.

Una toma de control demostró inicialmente que los cilindros de 30 libros no presentan reparos de naturaleza alguna mientras que los de 100 libras si registran algunas inconsistencias.

Ante este hecho los cilindros que no registran la medida que se anuncia vender están siendo decomisados y luego que se termine la investigación serán donados a entidades de carácter social.

Hasta ahora la Personería Municipal no ha dicho cual será la sanción para los distribuidores en cuyos cilindros se encontraron faltantes en las medidas, pero se anticipó que estas serán aplicadas de manera ejemplarizante y conforme lo dispone la Ley y la Superintendencia de Servicios Públicos.

Igualmente la Personería trata de establecer si son ciertas y carentes de fundamento las denuncias elevadas ante esa dependencia por supuestos cobros irregulares por parte de los distribuidores. Este hecho no ha quedado claro hasta tanto la Comisión Reguladora de Precios de los Combustibles responda a las inquietudes que le han sido planteadas en reiteradas oportunidades, incluso por el Concejo Municipal.

Día mundial del reciclaje, la biodiversidad y el medio ambiente celebrará Pasto.

Las diversas fuerzas vivas de la ciudad se aprestan a celebrar de manera conjunta el día mundial del reciclaje, la biodiversidad y el medio ambiente en un solo acto previsto para el jueves 10 de junio.

Todo se hará en el marco del Segundo Festiparque Ambiental liderado por la Secretaría de Gestión Ambiental del Municipio de Pasto con la participación de diferentes instituciones oficiales y empresas del sector privado.

Se trata de una programación además de original, lúdica,  por cuanto el Festiparque Ambiental convoca a pensar, actuar y preservar.

Se tiene previsto realizar acciones pedagógicas a través de las cuales se enseñará a reciclar, se presentarán títeres, agrupaciones con mensajes ambientalistas, presentación de bandas y grupos musicales juveniles. Se estrenará la canción ecológica escogida a través de un reciente concurso convocado por la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto.

Un día antes al Festiparque Ambiental se ofrecerá una jornada de capacitación a cargo de funcionarios de la Superintendencia de Servicios Públicos. Se trata de capacitaciones para miembros de las Juntas Administradoras de Acueductos Rurales, y comunidad en general.

Generalmente, el día mundial del reciclaje, se celebra el 17 de mayo de cada año. El mundo se une para reflexionar sobre la importancia del reciclaje en todo el entorno de nuestras vidas. Un día para pensar en la contribución que hacemos para una mejor calidad del ambiente que respiramos y del ecosistema en el que convivimos diariamente con nuestros semejantes.

El día mundial de la biodiversidad, se celebra cada 22 de mayo. La diversidad biológica es el fundamento de la vida en nuestro planeta y uno de los pilares del desarrollo sostenible. La riqueza y la variedad de la vida en la tierra hacen posibles los servicios indispensables que nos proporcionan los ecosistemas: agua potable, alimentos, cobijo, medicamentos y ropa, para poder vivir en este planeta.

Por último, el Día Mundial del Medio Ambiente, se celebra cada 5 de junio. Es uno de los principales vehículos que las naciones Unidas y las entidades ambientales utilizamos para fomentar la sensibilización mundial sobre el medio ambiente y promover la atención y acción política al respecto. El objetivo es una cara humana a los temas ambientales. Motivar que las personas se conviertan en agentes activos del desarrollo sostenible y equitativo. Promover el papel fundamental de las comunidades en el cambio de actitud hacia temas ambientales y fomentar la cooperación, la cual garantizará que todas las naciones y personas disfruten de un futuro más prospero y seguro.

Las ‘pirámides’ fueron una gran estafa del narcotráfico al pueblo: Presidente Uribe
En entrevista con la emisora Putumayo Estéreo, de RCN, el Mandatario afirmó que “se les hace mucho mal a los pueblos cuando se les encanta a través de procesos criminales, como el proceso de las pirámides”. 

Las denominadas ‘pirámides’ fueron una gran estafa del narcotráfico al pueblo colombiano, aseguró ayer martes el Presidente Álvaro Uribe Vélez, al recodar los efectos negativos y la crisis que produjeron las captadoras ilegales de dinero en el país. 

En entrevista con la emisora Putumayo Estéreo, de la cadena radial RCN, el Mandatario reiteró que estas ‘pirámides’ respondían a un accionar criminal, como se ha venido probando en los últimos meses. 

“Las ‘pirámides’ fueron una gran estafa del narcotráfico al pueblo del Putumayo y a muchos ciudadanos de Colombia. Lástima no haber intervenido eso antes. Eso fue una acción criminal del narcotráfico, como todo se viene probando. Una gran estafa del narcotráfico al pueblo, y eso lo tenemos que superar definitivamente”, agregó el Jefe de Estado. 

Además, el Mandatario deploró el daño que estos procesos criminales de las captadoras ilegales de dinero la causó a muchos colombianos. 

“Se les hace mucho mal a los pueblos cuando se les encanta a través de procesos criminales, como el proceso de las ‘pirámides”, finalizó el Presidente de la República. 

Dispositivo de seguridad se mantendrá activo hasta la segunda vuelta de elecciones presidenciales
“La instrucción es muy precisa: no vamos a bajar la guardia ni un solo minuto ni un solo segundo”, afirmó el Ministro de Defensa, Gabriel Silva Luján, tras recordar que gracias a la coordinación interinstitucional se ha logrado tener las elecciones más tranquilas de los últimos 30 años. 

El Ministro de Defensa, Gabriel Silva Luján, afirmó  que la Fuerza Pública mantendrá activado el dispositivo de seguridad que fue implementado desde la primera vuelta de elecciones presidenciales. 

“La instrucción es muy precisa: no vamos a bajar la guardia ni un solo minuto ni un solo segundo. Mantengamos el pleno dispositivo en todo el país”, declaró Silva Luján desde la sede del Ministerio de Defensa, donde encabezó una reunión sobre el tema con los comandantes de Fuerzas Militares y de Policía. 

El alto funcionario anunció que desde la próxima semana se va a reunir con todas las autoridades involucradas en el tema de la seguridad electoral, para mantener la colaboración interinstitucional. 

“Eso es lo que explica por qué tuvimos un resultado tan positivo, las elecciones más tranquilas en 30 años”, puntualizó el Ministro Silva.
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