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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
3 de Junio de 2010

El sábado nueva jornada de vacunación  contra el sarampión y la rubeola

El Municipio de Pasto, adelanta esta importante jornada y ha programado conjuntamente con Cóndor EPS y Pasto Salud ESE el acto de lanzamiento en el parque del Barrio Santa Mónica a partir de las 8:00 a.m. A través de la jornada se espera vacunar a 52.973 niños y niñas de estas edades. Se contará además con 30 puestos de vacunación en las diferentes IPS urbanas y rurales de Pasto Salud ESE y 6 puestos en  IPS privadas. 

La aplicación de la vacuna es totalmente gratuita, acuda a uno de los 36 puestos establecidos. 

Presidente Uribe llega el lunes a Pasto
El Presidente Álvaro Uribe Vélez acompañado de su Ministro de Transportes, llegarán a Pasto el lunes de la próxima  semana.

El propósito es el de conocer el estado de las carreteras de la región, los avances del Plan de Movilidad, el de los trabajos del túnel en el sector de Daza, los procesos del Volcán Galeras y los avances en la variante por el sector oriental de la ciudad.

La presencia en Pasto del mandatario nacional  fue confirmada desde Bogotá por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.
En las próximas horas llegará a Pasto la avanza de la Casa Militar del Palacio de Nariño que se encargará de coordinar todos los aspectos relacionados con la seguridad del Jefe del Estado y los miembros de su comitiva. 

De otra parte, el mandatario local igualmente confirmó la presencia éste jueves y mañana viernes en pasto del Contralor General de la República, David Turbay.

Dos temas fundamentales hacen parte de la agenda del Contralor: Participar en un foro en el que se tratarán aspectos relacionados con el sector rural  y el tema de la corrupción.

Recientemente visitaron a Pasto funcionarios de la Auditoria Generala de la Contraloría General para hacer entrega de un informe acerca del comportamiento de las contralorías Municipal de Pasto y Departamental de Nariño, las cuales fueron calificadas de buen comportamiento.
Atención a particulares todos los días en tránsito, solo tramitadores las realizarán los lunes y miércoles
Los tumultos y aglomeraciones al frente de las dependencias de la Secretaria de Tránsito Municipal, harán parte de la historia.

Desde esta semana, se ha dispuesto de turnos y días especiales para los trámites que deben adelantar los asesores de tránsito y los particulares.

Para alcanzar los objetivos propuestos, han sido diseñadas dos estrategias. Los tramitadores o asesores tendrán derecho a radicar sus documentos los días lunes y miércoles. Los turnos se entregarán el día hábil anterior, es decir los viernes y martes a partir de las 4 de la tarde.

Los particulares podrán realizar todas sus gestiones de manera personal y sin intermediarios todos los días a partir de las 8 de la mañana. Eso si, se deben comprometer a ejecutar todo el trámite. 

Según cifras estadísticas, semanalmente ante la Secretaría de Tránsito Municipal se radican un promedio de 200 trámites semanales. Estas cifras varían de acuerdo al comportamiento del Registro Ünico, RUT.

De esta forma se pretende racionalizar las acciones de tránsito y evitar que se continúen presentando las aglomeraciones que en ocasiones amenazan con alteraciones del orden público. Además, porque las instalaciones de la STTM no son suficientes para albergar a la gran cantidad de gentes acuden a ella, según lo explicado por Marta Rodríguez, Subsecretaria de Registro de la entidad de control.

“Mi barrio un espacio de encuentro” en Anganoy y Panorámico
Se trata de un proceso de cultura ciudadana que próximamente se realizará en la Comuna Ocho y proseguirá por los barrios Panorámico y Anganoy, bajo la dirección de la Oficina de Espacio Público.

El programa a desarrollarse es el siguiente:
5 de junio de 2010 - horario 3:00 pm a 9:30 pm

Salón cultural Anganoy.


2:00 pm    Instalación sonido. Salud y ese pasto salud

4:00 pm    Anganoy, cineforo genero y convivencia

5:30 pm    Anganoy, obra de teatro. Juventud 

6:00 pm    Anganoy, cultura ciudadana  10 zanqueros. Danzas cultura


Poli deportivo Panorámico 1. 


2:30 am    Instalación tarima y sonido. Pasto deporte 

4:00 pm    actividad física pasto deporte. 


Intermedio  
Porristas cultura, 10 zanqueros


6:00 pm    Panoramico 1. Clown Emas.    

6:20 pm    Panoramico 1. Grupo musical policía comunitaria.

7:20 pm    Danzas cultura

7:40 pm    Grupo de hip hop.  Oficina de juventud

8:00 pm    Emulo policía comunitaria y cantante Oswaldo Caicedo


Como actividades adicionales, se realizarán jornadas de vacunación y desparasitación de mascotas, señalización de vías y jornadas lúdicas relacionadas con el buen uso del agua y la protección al medio ambiente. 
Convocan a  accionistas del proyecto multipropósito Guamuez a asamblea general extraordinaria

La Junta Directiva de la SOCIEDAD PROYECTO MULTIPROPOSITO GUAMUES SOCIEDAD ANONIMA “PMG - E.S.P.”, en observancia de lo establecido en el artículo 32 literal b, y el artículo 34 de los estatutos sociales, dentro del término prescrito para el efecto, se permite CONVOCAR a los señores accionistas a la Asamblea General Extraordinaria de la Sociedad, que se llevará a cabo el día miércoles dieciséis (16) de junio de dos mil diez (2010) a las cuatro de la tarde (4:00 p.m.) en la Sala de Juntas de EMPOPASTO S.A. E.S.P., ubicada en la carrera 24 número 21 – 40 de la ciudad de Pasto (Nariño).

Comisión del Ministerio de Educación evaluará Normal Nacional

Durante tres días a partir de éste jueves una comisión del Ministerio de Educación Nacional llegará a Pasto para evaluar los procesos de la Normal Nacional.
Del informe que se entregue dependerá que a esta centenaria institución educativa le sea prorrogada por cinco años más su condición de formación de maestros caso contrario sería el inicio de  de su desaparición.

De la Comisión hacen parte Consuelo Rodríguez, profesora universitaria y actual Secretaria de Educación del municipio de Girardot y Andrés Bello de la Universidad Tecnológica de Tunja.

La evaluación tocará todos los programas como el de formación curricular, los medios educativos, tecnológicos y hasta los relacionados con su infraestructura.

Estos son procesos, según lo explicado, que tienen ocurrencia en todas las Escuelas Normales Superiores del país y los realizan pares académicos designados por el Ministerio de Educación.

De los informes de estas comisiones, dependerá en gran parte el futuro de cada una de estas instituciones.
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