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Presidente Uribe visita hoy a Pasto e Ipiales 

  

Por segunda ocasión en menos de una semana el Presidente Álvaro Uribe visitará al Departamento de Nariño. El lunes presidió el Consejo Comunal en el que se habló de obras de infraestructura y vías en esta sección dl país. 

En esta nueva ocasión el Jefe del Estado tiene previsto llegar a Pasto hacia las 10 de la mañana y asistirá  a la inauguración de las instalaciones de la Clínica Bellatriz.

En el acto de inauguración estarán presentes los directivos del centro médico y las autoridades locales y regionales. 

En esta nueva infraestructura, el personal médico enfocará su labor a prestar servicios dermatológicos y de cirugía. El centro médico se constituye en una fuente de generación de empleo con afiliación a la seguridad social en la capital de Nariño. 

Posteriormente se trasladará a Ipiales, en la frontera con Ecuador, para asistir  a la clausura del Consultorio Empresarial ‘Hacia el Mejoramiento Competitivo de Nariño’, organizado por la Cámara de Comercio de Ipiales. 

El Jefe de Estado llegará hacia las 2:30 de la tarde a la Institución Educativa Sucre (Carrera 6 No. 26-56), donde se reunirá con más de 500 empresarios de la región fronteriza, que expondrán sus inquietudes en los temas relacionados con las zonas francas, turismo, cultura, mipymes, comunicaciones y agroindustria. 

Al evento asistirán el Gobernador del departamento, Antonio Navarro Wolff, y el Alcalde de Ipiales, Hernán Gustavo Estupiñán Calvache. 

Por el Gobierno Nacional estarán, entre otros, el Ministro de Comercio, Industria y Turismo, Luis Guillermo Plata y el Viceministro de Turismo, Oscar Rueda. Desde esta localidad regresará antes del atardecer a la ciudad de Bogotá.

Tanto en Pasto como Ipiales, sus alcaldes Eduardo Alvarado Santander y Gustavo Estupiñán acordaron ayer adoptar medidas especiales en sus respectivas jurisdicciones municipales con el propósito de garantizar el orden público durante el tiempo que permanezca el Jefe del Estado en esta sección del país. 

En Pasto, estas medidas están relacionadas con la prohibición para la movilización y transporte de escombros y materiales de construcción, movilización y transporte de trasteos en el casco urbano de la ciudad de Pasto, movilización y transporte de gas domiciliario en el perímetro urbano, el porte de armas de fuego aún con salvoconductos y el tránsito de motocicletas con patrullero.

Fiscalía pide apoyo para construir sede única en Pasto 

En el Concejo Municipal se debatió ayer la necesidad que con el apoyo del gobierno nacional y los entes territoriales y locales se construya una sede que congregue todas dependencias que hacen parte de la Fiscalía y que no estas no continúen dispersas por toda la ciudad. 

El tema fue tratado a instancias del concejal liberal Jorge Eduardo Ortíz Solarte, quien  contó con el apoyo de los restantes miembros de la corporación quienes pidieron conformar una fuerza común para alcanzar este objetivo. 

El debate que contó con la presencia de los responsables de las distintas instituciones del poder judicial, es la consecuencia directa de los efectos causados por un atentado criminal contra una sede política a pocos metros de la Unidad de Reacción Inmediata (Uri) de la Fiscalía que dejó como saldo dos muertos y varios heridos. 

Todos coincidieron en aceptar que la ubicación dispersa de las oficinas de la Fiscalía, Cti, Policía Judicial, entre otros, causa molestias, por lo que se insistió en la necesidad de unir voluntades para dotarlas de una sede. 

Las propuestas de los concejales como Nicolás Toro, Harold Ruíz y Rodrigo Yepes, apuntan a que el Municipio  haga una revisión de sus bienes raíces y que disponga de las que se requiere para la construcción de la sede judicial en referencia. De esta forma, como primer paso, se acordó la conformación de una comisión que estudiará las alternativas posibles y tocará las puertas de los entes que sean necesarios para alcanzar este objetivo. 

Alcalde pide combatir trabajo infantil en Pasto 

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander demandó el apoyo incondicional para evitar  que más niños sean vinculados a trabajos, malos tratos, abusos, mendicidad y explotación sexual. 

El llamado fue hecho durante un acto que se cumplió en las instalaciones del Hotel Cuellar”s coordinado por la Oficina de Joventud y Proinco. 

“Para la administración que presido este es un deber trabajar para erradicar este tipo de acciones”, señaló el mandatario local quien dijo que ahorrará esfuerzos para evitar que cada día más niños sean vinculados a actividades no propias para ellos. 

“Tenemos que sensibilizarnos porque nos duele ver cómo están siendo utilizados los niños en actividades laborales cuando lo que deberían estar haciendo es estudiar o estar en su grupo familiar”, agrego al tiempo que pidió no dar más limosnas a los niños “porque esta es otra forma de explotación”. 

Alvarado Santander recordó que la familia es  el comienzo del ciclo vital de la sociedad y desde donde se deben hacer conocer los derechos que les asisten a los niños que deben ser respetados. 

“Que nuestros niños no trabajen más que dispongan de sus tiempo para el juego, la sana recreación y el estudio para que formemos al hombre y la esperanza del futuro”, concluyó. 

  

Hoy se inicia Segundo Festiparque Ambiental 

La Secretaría de Gestión ambiental en asocio con entidades públicas y privadas, están invitando a participar en el 2do Festiparque Ambiental, para celebrar el Día Mundial del Medio Ambiente, una de las principales herramientas que las Naciones unidas y las entidades ambientales utilizan para fomentar y promover la atención y acción política al respecto; el objetivo es darle una cara humana a los temas ambientales, motivar a las personas para que se conviertan en agentes activos del desarrollo sostenible y equitativo, promover el papel fundamental de las comunidades en el cambio de actitud hacia temas ambientales, y fomentar la cooperación, la cual garantizará que todas las acciones y personas disfruten de un futuro más próspero y seguro. 

PROGRAMACIÓN GENERAL 

JORNADA LÚDICO PEDAGÓGICA 

JUEVES 10 DE JUNIO 

  

9:00 a.m. – 6:00 p.m. Plaza de Nariño 

9:00 – 9:30 a.m. Apertura 

9:20 a.m. – 2:00 p.m. Recorrido Feria del Reciclaje 

Carpa Alkosto Colegio Nuestra Señora de las Lajas, Encano, Mocondino, Francisco de la Villota, Libertad, San Francisco, Agustín, Agualongo, San José Bethlemitas, Antonio Nariño. 

9:20 a.m. – 2:00 p.m. Recorrido Stand Institucionales 

(Gestión Ambiental, Corponariño, Parques Nacionales, EMAS, Empopasto, Devinar, Ingeniería Acuícola Universidad de Nariño, Coemprender, Policía Ambiental y Carabineros) Recordar llevar material reciclado. 

2:00 – 6:00 p.m. Presentación Bandas Juveniles 

Rock, Funk y muchos géneros más. 

  

JORNADA DE CAPACITACIÓN 

VIERNES 11 DE JUNIO 

8:00 a.m. – 6:00 p.m.  Salón Mandarín – La Merced Panamericana 

8:00 a.m. – 12:00 m. Capacitación de Juntas Administradoras de acueducto rural 

Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios. 

2:00 p.m. – 6:00 p.m. Capacitación Sector Ambiental Institucional 

Superintendencia de Servicios Públicos Domiciliarios. 

  

Diplomado en Calidad de Atención y Violencias Basadas en Género

La Oficina de Género de la Alcaldía Municipal de Pasto en alianza con la Universidad de Nariño y el Programa Integral contra Violencias de Género del Fondo PNUD- España para los ODM, en el marco del desarrollo de acciones del comité de formación humana de la Red de Apoyo al Buen Trato (RABT); realizará el Diplomado de: Calidad de Atención y Violencia basada en Género  (VGB), el cual tendrá una duración de 120 horas, de las cuales 100 son presénciales y 20 virtuales, dirigido a servidoras/es públicos de los sectores de justicia y salud, al personal de entidades privadas, organizaciones no gubernamentales con competencia y/o interés en la erradicación de la problemática de VBG en nuestro Municipio. 

El Diplomado contará con docentes del nivel local, nacional e internacional, su inicio está previsto para el 9 Julio del año en curso en las Instalaciones de la Universidad de Nariño sede Centro (Postgrados Derecho), se llevará a cabo en 24 sesiones, los días Viernes de 5 a 9 Pm y Sábados de 8 a 1 pm, fechas durante las cuales se socializarán marcos conceptuales, legislación Nacional e Internacional sobre VBG, competencias de las instituciones a la luz de la Ley 1257 de 2008 sobre Violencia Contra las Mujeres, enfoques de prevención y atención de la VBG, entre otros contenidos. 

  

Los cupos a los funcionarios/as de su Institución u ONG, serán otorgados con becas del 100 %, previa selección del Comité Evaluador, una vez cumpla con los requisitos mínimos de preselección. 

Requisitos mínimos de preselección: 

  

1.    Ser profesional titulado (presentar copia de Acta de grado) 

2.    Diligenciar carta de intención/ Ensayo 

3.    Certificación  laboral. 

4.    Diligenciar formulario de aplicación en la pagina 

http://www.udenar.edu.co/diplomado/violencia.aspx 

  

Estos requisitos deben ser escaneados y enviados al Correo: 

  

Correo: DiplomadoCalidadDeAtencionYVBG@gmail.com.  

 



