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Fecha: 29 de julio de 2010 – 12:00 m

Boletín de prensa Nº 15

Disminuye la accidentalidad en calles de Pasto

La accidentalidad en las calles y avenidas de Pasto disminuyó en el primer semestre del presente año, en comparación con el mismo período del 2009.

“Aspiramos que en el transcurso del segundo semestre de este año podamos mantener unos niveles bajos en la accidentalidad y obviamente que tengamos menos muertos y lesionados”, expresó el secretario encargado de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto, Luis Alfredo Burbano.

Sin embargo, el funcionario expresó su preocupación por el incremento en el número de lesionados que se registran en motocicletas, el que se puede medir en un porcentaje del 6 por ciento.

Según sus pronósticos, en un 9 por ciento disminuyeron los muertos en accidentes de tránsito, y se registra una reducción general de la accidentalidad en un 12 por ciento.

Preparan diplomado para construir plan de seguridad

Con el apoyo de la Alcaldía Municipal de Pasto, el Observatorio del Delito y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, PNUD,  próximamente se iniciará en esta capital un diplomado dirigido a funcionarios de instituciones oficiales, de manera especial que pertenezcan a secretarías de gobierno, Policía Nacional y sector justicia, al igual que líderes comunitarios.

Se trata que mediante esta herramienta de capacitación se pueda construir en el futuro el plan estratégico de seguridad.

El evento de capacitación comenzará a mediados del mes de agosto próximo, según la información suministrada por Carmen Elena Betancourth, coordinadora del Observatorio del Delito de la Alcaldía de Pasto.

Jornada de recuperación en el Parque de la Panadería

El 11 de agosto del presente año se llevará a cabo una jornada especial de recuperación del Parque de la Panadería, localizado en uno de los sectores más tradicionales con que cuenta la capital de Nariño.

La iniciativa hace parte del proyecto denominado “Mantenimiento y embellecimiento de plazas y plazoletas del Municipio de Pasto”, el cual es impulsado por la Dirección del Espacio Público de la Alcaldía Municipal.

Según la revelación de Jaime Bernal, sociólogo de la mencionada dependencia, la jornada se efectuará entre las 3 y 6 de la tarde y en la misma van a participar organismos como el Cuerpo de Bomberos Voluntarios, Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto y la Secretaría de Gestión Ambiental, entre otras.

De esta forma se atiende la solicitud de la comunidad del sector, que ante el mal estado del mismo pidió la intervención del gobierno municipal en el sentido de adelantar una campaña de aseo y limpieza en el citado parque.

Se pidió la estrecha y decidida vinculación de toda la comunidad que habita en esa zona de Pasto.      
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