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Boletín de prensa Nº 17

Día de reconocimientos en el Concejo

La de ayer fue una sesión atípica en el Concejo de Pasto. Los debates fueron reemplazados por una sobria ceremonia en la que solo se escucharon palabras elogiosas en reconocimiento al  trabajo realizado por distintas personalidades de la ciudad.

La tanda de reconocimientos comenzó con el Hospital Departamental en la persona de su gerente Bernardo Ocampo, por haber sido distinguido con el premio Calidad en Salud, la más alta distinción a la que puede aspirar una empresa de salud.

Seguidamente el turno fue para el Maestro en Artes Visuales Hugo Ariel Moncayo Benavides por su aporte a la cultura a través del Carnaval de Negros Y Blancos.

A la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, el reconocimiento se lo otorgó  por haber sido seleccionada finalistas entre cien empresas de su género en el país. Su gerente Jairo Lasso Medina no alcanzó a llegar a la ceremonia por retraso en los vuelos y en su reemplazo recibió la distinción la Doctora Amparo Luna.

Al Centro de Estudios e Investigaciones Latinoamericanas -CEILAR- le fue exaltada su labor por la formación de procesos tolerantes, de reflexión, análisis y acción, como aporte a la solución de las necesidades fundamentales de la sociedad civil y la construcción de una “caja de herramientas”, orientada a la formación ciudadana y comunitaria para la participación y el fortalecimiento de la democracia local”. Recibió el galardón el Doctor Pedro Pablo Rivas.

La tolerancia a través del juego colectivo que se manifiesta cada año con la realización del Carnaval de Negros y Blancos, también fue exaltada. Esta vez los méritos fueron  para la Asociación de Artistas y Cultores del Carnaval.

El trabajo de dos mujeres también fue reconocido. El de la Magister Esperanza Concepción Rojas de Bastidas, por su labor social, empresarial y comunitaria, pionera  de la economía  solidaria  en el país.

Y Amanda Díaz Albarracín, como representante de la Empresa Transipiales, por garantizar seguridad en la prestación de sus servicios, promoviendo mecanismos de vinculación y capacitación de su personal, fomentando el crecimiento y desarrollo individual como también empresarial.

Durante el acto se hizo presente el Senador liberal y Presidente de la Comisión Segunda de Relaciones Internacionales, Guillermo García Realphe,  a quien los homenajeados le pidieron liderar procesos de unidad en el Congreso de la República en la búsqueda de soluciones efectivas a los problemas de la región y procurar su engrandecimiento sin distingos de naturaleza alguna.

Desde la media noche cedula blanca laminada y café plastificada perdieron  vigencia
A partir de la media noche de hoy la cédula blanca laminada y el café plastificada perdieron  su vigencia y el único documento valido de identificación para los colombianos mayores de edad será la cédula amarilla con hologramas
Los ciudadanos que no tengan el nuevo documento, tendrán dificultades para realizar actos privados, diligencias bancarias dónde las entidades son estrictas en el tema de la identificación, trámites judiciales y notariales donde la ley exige un documento supletorio, en entidades públicas para temas de contratos y posesión de un cargo, para solicitar el pasaporte, reclamar pensiones, subsidios, pedir una cita médica, tramitar derechos de petición o ejercer el derecho al sufragio, entre otras diligencias que en el país exigen presentar el documento de identidad. 
Así mismo, la nueva cédula de ciudadanía es un requisito indispensable para acceder a todos los derechos del Estado. 
La producción de la cédula amarilla con hologramas comenzó en el año 2000 y el proceso de renovación de documentos se realiza en todas las Registradurías del país y en los consulados de Colombia en el exterior desde el año 2006.
 La nueva cédula de ciudadanía amarilla con hologramas se basa en la tecnología Afis (Automated Fingerprint Identification System), que permite la verificación automática de la identidad de las personas mediante la comparación de las huellas dactilares de los ciudadanos. Este documento les permite a los ciudadanos colombianos contar con un sistema de identificación biométrico con tecnología de punta y altos estándares de seguridad para impedir la falsificación y suplantación de las personas. La cédula amarilla con hologramas ofrece más confiabilidad a la organización electoral, a la rama judicial y a los sistemas penitenciario, financiero y de seguridad social, entre otros.
“Jóvenes a lo bien” de la Comuna 10 se reúnen hoy.

Se trata de uno de los programas más ambiciosos en convenio entre la Alcaldía y el Servicio Nacional de Aprendizaje, Sena.

La cancha del barrio Villas del Norte, perteneciente a la Comuna 10 será el escenario en el  que a partir de la 1 de la tarde los jóvenes desde los 14 años de edad se comprometerán a vincularse a procesos de capacitación en varias áreas.

Sin importar su sexo o condición, los jóvenes se deberán decidir por talleres de motivación en los que aprenderán una actividad o un oficio.

Por ejemplo, mecánica automotriz, sistemas, confecciones, entre otros. El Sena aporta la capacitación y la Alcaldía costea los implementos. Este programa se realizará en las distintas comunas en las que se encuentra sectorizada la ciudad. También en los corregimientos.

La actividad de este sábado estará complementada con actos lúdicos culturales con el acompañamiento, además, de miembros de la Policía Nacional.

La Alcaldía ha delegado esta responsabilidad en la Secretaría de Gobierno, la cual a su vez, designó como su vocero a la doctora Elsy Melo.

Se estima que son más de 140 jóvenes de ambos sexos quienes asistirán a este encuentro en la Comuna 10.
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