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Presentado oficialmente el Carnaval de la Alegría Estudiantil

Con una representación alegórica del juego  de negros y blancos, fue presentado ayer en la mañana el Carnaval de la Alegría Estudiantil, según convenio entre la Secretaría de Educación del Municipio y la Caja de Compensación Familiar de Nariño, Comfamiliar.

El acto que se cumplió en las instalaciones del Hotel Agualongo, contó con la presencia de directivos, docentes y alumnos de las distintas instituciones educativas a las que se les reconoció su participación en la pasada versión del Carnaval.

Tanto para el Director de Comfamiliar, Jhon Alexander Rojas, como para el Secretario de Educación, Carlos Bastidas Torres, este es el inicio de muchas cosas más que conducen a la oficialización de la cátedra del carnaval en todas las instituciones tanto del sector urbano como rural para fortalecer y posicionar el carnaval del futuro.

“Se trata de un programa sostenible en el tiempo, no una cosa de momento”, aclaró Jhon Alexander Rojas, quien también dijo que se trata de un hecho histórico, mucho más si se tiene en cuenta que el Carnaval es un pedazo de vida de quienes habitamos en esta parte del país.

Del proyecto hacen parte un total de 51 establecimientos educativos y tiene como finalidad específica rescatar los valores y la identidad artística local. Será un espacio para que los estudiantes entre los 5 y los 18 años desarrollen sus trabajos en las modalidades de murgas, comparsas, colectivos coreográficos, carrozas y colectivos teatrales.

El proceso, en si, se inició el pasado mes de abril con estudiantes de las instituciones educativas de Catambuco, Jamondino, Obonuco, Joaquín María Pérez y La Normal. Será presentado en sociedad durante un acto especial el próximo 21 de noviembre.

Durante todo este tiempo los niños que harán parte de la escuelita, recibirán ilustración acerca de la historia del Carnaval, dibujo, pintura, figura humana y modelado en las técnicas tradicionales que trabajan los artesanos participantes en el desfile del 6 de enero.  Se aclaró que el Carnavalito que es otra tradición no se verá afectado para nada con este nuevo proyecto y que, por el contrario se lo continuará promoviendo en todos sus aspectos.

Hoy se conocerá afiche que identificará el Carnaval 2011

En ceremonia especial a la que han sido invitados todos los protagonistas del Carnaval de Negros y Blancos, se conocerá el fallo del jurado calificador que seleccionará el afiche que identificará la fiesta del pueblo pastuso en su versión del año 2011.

Al cierre de la convocatoria se habían presentado un total de 26 trabajos lo que demuestra el interés entre la nueva generación de creativos por aportarle a una de más tradicionales fiestas de cuantas se realizan cada comienzo del nuevo año.

El ganador se hará acreedor a un premio de 3 millones de pesos y se entregarán, adicionalmente dos menciones honoríficas.

El siguiente proceso a tener en cuenta será el concurso de la canción inédita y cuyo tema será igualmente el Carnaval, el cual ya ha inspirado a muchos otros artistas.

Y paralelamente se avanzará en los preparativos con miras al reinado que habrá de escoger a la soberana del Carnaval. La opinión de la gente es que este año sea escogida una reina de manera popular y no por Decreto.

Además, que sea una reina para un año y no para un solo día de carnaval como ha sido la tradición. 

La agenda del Precarnaval ha estado bastante agitada en las últimas dos semanas. Primero con la decisión de los miembros de la Junta Directiva de aceptar la renuncia de su directora, Anny Lizette Taylor, y recientemente con la designación de David Mendoza como su sucesor.
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