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El jueves se firma en Bogotá contrato para la Transversal del Sur

El jueves de esta semana se firmará en Bogotá el contrato del desarrollo vial del sur que comprende el mejoramiento y mantenimiento del corredor Tumaco-Pasto-Mocoa.

Se trata de la más importante obra vial que se haya firmado para esta parte del país y con la cual se comprometió el Presidente, Álvaro Uribe Vélez.

El acto se cumplirá hacia las 11.30 de la mañana en el salón Modesto Garcés del Ministerio de Transporte.

Este será el último acto público del Presidente saliente dando cumplimiento a sus compromisos adquiridos con la dirigencia y comunidad de los territorios departamentales de Nariño y Putumayo. 

Desde Bogotá el Consejero Presidencial, Juan Carlos Caisa, confirmó a la firma del contrato han sido invitados los congresistas de los dos departamentos, las autoridades regionales y los alcaldes de todos los municipios beneficiados con la obra que fue incluida en la lista de los llamados grandes proyectos viales del país y en la cual se invertirán sumas cercanas a los 400 mil millones de pesos.

La licitación fue recientemente adjudicada al Consorcio de los Hermanos Solarte, firma nariñense, por su seriedad y cumplimiento en la ejecución de otros megraproyectos en distintos lugares del país y una de las más prestigiosas de su género de cuantas existen en el país.

Como política del Plan Nacional de Desarrollo 2006 – 2010, se plantea un crecimiento en la infraestructura vial del país, que permita incrementar su competitividad dada la facilidad en su operación en términos de eficiencia y seguridad; promoviendo de esta manera la integración y cohesión territorial. Por tal razón se hace necesario implementar alternativas de intervención que generen el mejoramiento de las condiciones viales existentes en la Red Troncal y Transversal Nacional y que permitan también la integración a transportes multimodales Es así como en el marco de la iniciativa IIRSA (Iniciativa para la Integración de la Infraestructura Regional Sumericana) se destaca el corredor Multimodal Tumaco – Puerto Asís (Colombia) - Belém Do Pará (Brasil), del Eje del Amazonas, que tiene por objeto propiciar una mayor integración de la red de infraestructura de transporte de Colombia con países como Ecuador, Perú y Brasil, por medio del mejoramiento de las vías terrestres entre los mismos, el Gobierno Nacional, a través del Ministerio de Transporte y el Instituto Nacional de Vías - INVIAS,

intensifica los esfuerzos para ampliar la capacidad de la red vial existente en especial del sur del País. De esta forma la vía TUMACO – PASTO - MOCOA – PUERTO ASIS denominado Proyecto Ancla, permitirá conectarse físicamente con las hidrovias del Rio Amazonas y Rio Putumayo y así permitir la futura conexión del Océano Atlántico con el Pacifico y con la Carretera Panamericana, teniendo en cuenta también lo establecido en el Plan de Desarrollo Nacional 2006 – 2010.

Finalmente el proyecto garantizará la ejecución de importantes obras del Módulo 2 Mejoramiento y Mantenimiento del Corredor - Tumaco – Pasto - Mocoa, que complementarán las obras que se han adelantado durante los últimos años y que el gobierno ha denominado Corredores Arteriales Complementarios de Competitividad.

Concejales invitan a presidente de la corporación a asistir a sesiones

En un hecho insólito la plenaria del Concejo de Pasto invitó al Presidente de la corporación, Jairo Riascos, para que “por lo menos una vez” haga presencia de cuerpo presente  y cumpla con su deber.

El inusual hecho se registró en el segundo día de las sesiones extraordinarias las mismas que fueron instaladas por la alcaldesa encargada Silvia Paz Bastidas en la noche del lunes.

Entre bromas y risas los concejales abordaron el tema de la ausencia en el recinto del Presidente Jairo Riascos de quien se sabe llega cumplidamente al salón de reuniones, ordena llamar a lista para verificar si hay o no quórum y una vez comienzan las discusiones se retira pretextando que debe atender asuntos propios de su cargo, dejando la responsabilidad en uno de los dos vicepresidentes.

Ayer la paciencia de los concejales rebozó la copa y fue el liberal Jorge Eduardo Ortiz quien propuso que se invitara al Presidente “a hacer presencia en el recinto”. Los representantes de las distintas bancadas políticas que tienen asiento en el Concejo de inmediato soltaron una sonora carcajada pero acto seguido aprobaron lo dicho por Ortiz considerado como uno de los más serios de la actual nómina de concejales.

“Pueda que de esta manera podamos contar con la presencia del Presidente”, insistió en decir Jorge Eduardo Ortiz, en momentos que era sometida a votación una proposición en la que se invitaba a varios miembros de los organismos de seguridad para debatir temas puntuales que le interesan a la ciudad.

Con la aprobación de la insólita proposición, se levantó de inmediato la reunión procediéndose a convocar para una nueva reunión en la mañana de éste miércoles.

Riascos fue elegido recientemente como Presidente del Concejo respetando los acuerdos políticos, cargo que deberá ejercer hasta el 31 de diciembre. 

Nunca antes, por lo menos que se conozca hasta ahora, se había registrado un hecho de esta naturaleza.

El propio Riascos una vez elegido para esa dignidad hizo pública su indecisión de aceptarla por tener dudas en torno a futuras aspiraciones suyas a otros cargos de elección popular en los próximos comicios. 

Una vez le fueron aclarados sus interrogantes optó por asumir las funciones para las cuales fue elegido por sus compañeros de corporación.

Cierre de vías genera malestar

Pretextando razones de seguridad las vías adyacentes a organismos como el Das, Batallón, Policía, Fiscalía, Defensoría del Pueblo, entre otros, se cierran durante las noches generando intranquilidad con sus vecinos.

El tema fue abordado por enésima vez por el Concejo Municipal cuyos integrantes decidieron citar al Director de Tránsito Municipal para que explique que norma es la que autoriza a estas entidades a proceder como lo están haciendo.

De no existir esa autorización, se le pedirá que impida esos cierres durante la noche por el estado de zozobra e intranquilidad en la que viven las gentes afectadas por este tipo de medidas unilaterales.

Para el concejal Juan Daniel Peñuela “se trata de un cierre caprichoso violando todas las normas de tránsito que rigen en el país hecho del cual pareciera no darse cuenta la Dirección de Tránsito”.

Los quejosos apoyados con testimonios de familias afectadas aseguran que la vida de las familias que residen en proximidades de los organismos anteriormente citados “se les ha cambiado terriblemente hasta llegarse a registrar casos en los que muchos prefieren ir a dormir a casas de familiares o amigos antes de someterse a las medidas excesivas y violatorias a sus derechos fundamentales”.

En esta oportunidad los concejales arremetieron contra la Administración Municipal de la que demandaron acciones para recuperar el espacio público “porque las vías también hacen parte del espacio público y no solo son los andenes. Aquí tenemos que recuperar las calles para la comunidad no para uso exclusivo de los organismos de seguridad”.

Se denunciaron casos en los que muchas vías están siendo tomadas como parqueaderos públicos.

Por eso se propuso que el Director de Tránsito vaya una vez más al Concejo y de una vez defina que norma contempla que las vías son de uso exclusivo de los organismos de seguridad, mucho más siendo Pasto una ciudad vulnerable a fenómenos naturales como el Galeras y donde las alertas por los riesgos son permanente objeto de análisis por parte de entidades como el Observatorio Vulcanológico. Algunos de los concejales propusieron adelantar jornadas de protestas para acabar con este tipo de actitudes discriminatorias.

“Aquí necesitamos que se impongan los criterios administrativos y no la Ley de la Bota”, puntualizó el representante del PDA, William Sarmiento.
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