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Alcalde celebra Edición Diez Mil del Diario del Sur

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander se sumó a las voces de felicitación por el arribo a la edición diez mil del periódico Diario Del Sur.

Este hecho histórico para el periodismo de la ciudad y el departamento comenzó a celebrarse con una edición extraordinaria que recoge los hechos más importantes a lo largo de la existencia del matutino regional y que últimamente ha alcanzado proyección nacional.

Alvarado Santander expidió un Decreto en el que reconoce la encomiable labor que desarrolla esta casa periodística en la sociedad  nariñense en general al tiempo que exalta las condiciones humanas no solo de su Director, Hernando Suárez Burgos, también sus directivos, personal administrativo, cuerpo de periodistas y trabajadores en general.

En el Día del Periodista: duro ataque del Concejo a Oficina de Prensa

Justo el día en que se celebraba el Día del Periodista, miembros de la coalición mayoritaria del  Concejo Municipal dedicaron su tiempo de trabajo a cuestionar el trabajo que realiza la Oficina de Información y Prensa de la Alcaldía.

Incluso, acordaron realizar un debate de control político a la Directora de esta dependencia, Alina Constanza Silva Ricardo y aprobar el texto de una proposición rechazando el cubrimiento periodístico de las sesiones que hacen los periodistas adscritos a esta corporación.

El disgusto de los concejales fue originado por el registro de lo sucedido en la sesión del martes de esta semana en la que se votó afirmativamente una proposición invitando a los directores de los organismos de seguridad que ordenan el cierre de las vías en horas de la noche causando toda clase de traumatismos, aún entre sus vecinos. En medio de la discusión se habló que la citación también incluyera al Presidente del Concejo, Jairo Riascos, en una manifestación de descontento por la forma como están siendo direccionadas las reuniones.

Para los Concejales, se “trata de una intromisión en nuestro trabajo lo cual no podemos permitir más”. 

Nicolás Toro, liberal y considerado como el decano del Concejo, cuestionó el hecho que semanas atrás se publicara en la página Web de la Alcaldía un sondeo en la que se pedía que la gente opinara acerca del trabajo que cumplen los miembros del Concejo. Según el dirigente “ese sondeo no se debió hacer por antitécnico. No se midieron los efectos que eso podría ocasionar y porque no consultaba la realidad”.

También cuestionó el registro de la noticia que daba cuenta de la suspensión de varios debates de interés público “porque son cosas internas de nosotros que no se deben tratar públicamente”. Empero, Toro reconoció y valoró la importancia de la prensa “pero a ratos no se puede permitir que algunos hechos sean manejados de manera intencional para desorientar a la opinión pública”.

Alex Razza reaccionó porque en otra información se habló de “pánico escénico” entre los concejales, expresión del representante del PDA, Harold Ruíz. Sobre el particular señaló que “esa es otra mentira. Nosotros hemos debatido ante medios no solo locales, también nacionales e internacionales y no le tenemos miedo a ningún medio. Se están utilizando expresiones para causarnos daño”.
Al referirse a la proposición que motivo el escándalo Razza dijo que “esa es otra mentira. A nadie le importa saber si hubo o no acuerdos entre nosotros para elegir a nuestro Presidente. La Oficina de Prensa no tiene porque meterse en nuestros asuntos. Menos tratándose de un medio oficial” y propuso que a más del debate de control político, la Directora de Prensa responda por el manejo de recursos asignados a esa dependencia y ver si se justifican esos gastos o direccionarlos a otros asuntos sociales de la administración.

Harold Ruíz quien hace parte de la bancada del Polo Democrático Alternativo, calificó de “desafortunada situación” por lo que se estaba tratando y recordó una frase del maestro Darío Echandía cuando aseguraba “prefiero una prensa desbordada a un arrodillada”, Llamando a todos sus colegas a una reflexión acerca del trabajo que cumplen  y de los actos del Presidente.

Milton Portilla, quien presidió la polémica sesión que originó la reacción de los concejales, admitió que lo dicho por el Concejal Jorge Eduardo Ortíz “fue tomado como un comentario jocoso. Pero por la forma como se lo manejo por la Oficina de Prensa fue malintencionado y por eso no podemos quedarnos callados. Aquí pasan muchas otras cosas buenas y pasan inadvertidas”. Recordó sus tiempos de comunicador social y admitió que en su época, como ahora, el hecho que un perro mordiera a su amo no era noticia. Pero si sucedía lo contrario, eso si era noticia.

Jorge Eduardo Ortíz, admitió que lo sucedido en la sesión del martes “fue un hecho desafortunado” y llamó a sus colegas a bajarle la temperatura al asunto”.

Gustavo Nuñez, hizo uso de la palabra para decir que si se estaba reclamando respeto “debemos comenzar por nosotros mismos, porque aquí hay malestar, aún entre los mismos compañeros. Todo esto nos debe servir para reflexionar acerca de lo que está pasando” al tiempo que renovaba sus críticas al Presidente de la Corporación Jairo Riascos. Nuñez consideró que el  trato que se le da desde la mesa directiva es disciplicente por lo que optó por abandona el recinto

Riascos, al cerrar la agitada sesión y fijar su posición a lo que estaba sucediendo, dijo que “esa es mi forma de trabajar. Si no les gusta, que pena. Yo soy el Presidente”.

De la redacción del texto de la proposición de rechazo a la Oficina de Prensa fue encargado el Concejal Álvaro Córdoba quien la deberá presentar en la sesión de éste jueves para ser sometida a votación. Miembros de la coalición minoritaria anticiparon que por lo menos ellos no la votarán. 
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