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Boletín de prensa Nº 24

“Estamos observando barreras de acceso a la vacunación”: Alvarado Santander

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, lamentó que en la capital de Nariño existan Empresas Promotoras de Salud, E.P.S.  e Instituciones Prestadoras de Servicios de Salud, I.P.S. que en vez de ofrecer facilidades, pongan dificultades a la hora de vacunar a los menores de edad.

La preocupación en este sentido la expresó el mandatario local cuando afirmó:  

“tenemos unos indicadores que nos preocupan, estamos observando barreras de acceso a la vacunación que no tienen razón de ser, necesitamos que todo niño sea vacunado, y que toda mamá y que todo papá no sea objeto de ninguna razón administrativa para que se le niegue la vacunación de sus hijos”. 

El alcalde dijo que por el contrario se debe agradecer y reconocer cuando llegue un niño o niña a vacunarse, “no importa que no lleven el carné, no importa que no estén afiliados, no importa ninguna consideración de tipo administrativo o de tramitología”, agregó y extendió la invitación a todas las madres de Pasto a que cumplan con la obligación de llevar a sus hijos a vacunarse como un acto de amor con sus hijos.     

Sobre el particular el Personero Municipal de Pasto, Carlos Chaves, dijo que las E.P.S. no están cumpliendo con su deber social y con la Ley 1098, “es prioritario la vacunación a los menores de un año y eso no se está cumpliendo, vamos a intervenir y revisar todos los esquemas de salud”, aseguró.

La Personería Municipal se comprometió a practicar visitas a todas las E.P.S. y las I.P.S. que operan en la capital de Nariño;  “vamos a pedir que la Superintendencia de Salud también intervenga, nuestro municipio no aguanta más, a la salud no se la puede seguir manejando como negocio”, advirtió luego.

Pero también hizo un llamado a los padres de familia a que se interesen por la salud de sus hijos, “no deben haber excusas en el sentido que no se puede hacer seguimiento a la vacunación”, argumentó.  Chaves indicó que entre la Personería y la Secretaría de Salud del Municipio harán en adelante un seguimiento detallado en la materia.

Secretaría de Cultura se vincula a evento musical

La Secretaría de Cultura del Municipio de Pasto anunció su vinculación al XXI Festival Internacional de Músicas y Danzas Andinas que se llevará a cabo el próximo 7 de agosto en esta ciudad.

Así lo expresó el secretario de Cultura Municipal, Jorge Idrobo Burbano, quien resaltó que se trata de la continuidad de un proceso encaminado a la promoción cultural, de manera específica de la música y las danzas andinas.

El evento que llega a la versión número 21 se efectuará esta vez en la concha acústica “Agustín Agualongo” a partir de la 1 de la tarde.

El funcionario dijo que no solamente van a participar grupos folclóricos locales y del orden nacional, sino que también estará en calidad de invitada especial la agrupación Wankara de Chile, una de las más emblemáticas en cuanto a la interpretación de la música del folclor andino que tantos seguidores tiene en la capital de Nariño.

Balance positivo del Cuarto Campeonato Jóvenes por la Paz

Un balance positivo sobre la realización en Pasto del Cuarto Campeonato Jóvenes por la Paz, hizo la Subsecretaria de Convivencia y Derechos Humanos de la Secretaría de Gobierno del Municipio, Adriana Rodríguez.

La participación de 600 jóvenes de los distintos barrios de la ciudad garantizó el éxito del evento.

“Para la Subsecretaría de Convivencia no hubo ganadores ni perdedores, ni vencidos ni vencedores, todos fueron ganadores puesto que la verdadera convivencia está en los jóvenes que son los protagonistas y dieron ejemplo de integración sana”, reveló la funcionaria.

Resaltó además que los equipos  fueron apadrinados por la empresa privada de Pasto y por algunas instituciones oficiales, que permitieron que los jóvenes cambiaran la violencia por hechos y manifestaciones de paz.

“Hay que resaltar la articulación de la Alcaldía Municipal con la Secretaría de Gobierno y Policía Nacional lo cual permitió que los jóvenes cambiaran su comportamiento y su actitud a través del deporte”, dijo la funcionaria.

Concierto en homenaje al Departamento de Nariño

La Alcaldía de Pasto rinde homenaje al Departamento de Nariño al cumplirse los 106 años de su creación, con un concierto especialmente preparado para la ocasión por la Banda Sinfónica Juvenil de Pasto, el viernes 6 de agosto a las 5:00 de la tarde en la plazoleta interna de la Gobernación de Nariño.

El concierto es una oportunidad para escuchar una selección de temas musicales colombianos con los más destacados artistas infantiles y juveniles de las instituciones educativas públicas que pertenecen a la Red de Escuelas de Formación Musical del Municipio de Pasto, quienes han logrado un excelente desarrollo técnico y un avanzado nivel interpretativo. 

Es importante recordar que el Departamento de Nariño fue creado por ministerio de la Ley Primera el 6 de agosto de 1904, con Pasto como su capital. La mencionada Ley fue sancionada por el Presidente José Manuel Marroquín en el último día de su gobierno. 

Invitación a diplomado sobre desplazamiento forzado

La Secretaría de Gobierno Municipal, el Comité Municipal de Atención a Población Desplazada, UAO en convenio con la Universidad de Nariño organizan el diplomado en desplazamiento forzado, marco legal, contextual desde distintas perspectivas de atención e intervención.

Se informó que el diplomado es totalmente gratuito por cuanto para la realización del mismo se cuenta con el apoyo de organismos internacionales, entidades del nivel nacional y municipal.

El mismo está dirigido a funcionarios públicos  y particulares pertenecientes al comité municipal, líderes de población desplazada, estudiantes y/o egresados de la Universidad de Nariño.

Las clases se inician el 20 de agosto del presente año, las inscripciones se efectuarán del  5 al 13 de agosto vía e-mail, al correo:

 diplomadodesaplazamientofpasto@gmail.com
Ampliado plazo para inscripciones a diplomado

La Defensoría del Pueblo Regional Nariño informa que fue ampliado el plazo para las inscripciones al diplomado “Formación para la acción en derechos humanos y D.I.H.” hasta el viernes 6 de agosto del año en curso.

Se anunció que el objetivo del diplomado es promover una cultura de paz para la convivencia pacífica, justa y democrática e impulsar procesos de formación de ciudadanos y ciudadanas respetuosas de los derechos humanos y observadores del Derecho Internacional Humanitario.

Los interesados en participar se pueden inscribir en la Defensoría Regional del Pueblo, deberán entregar hoja de vida sin soportes, un ensayo mayor de 2 páginas sobre una problemática que consideren sirva de réplica de su aprendizaje al final del curso y una carta de compromiso donde garantice su asistencia.

Las clases se inician el viernes 20 de agosto de 3 de la tarde a 8 de la noche y el sábado 21 de agosto de 8 de la mañana a 12 del día en el auditorio de la Defensoría del Pueblo.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


