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Tránsito no ha autorizado cierre nocturno de de calles

Los concejales le pidieron al Personero Municipal, Carlos Chaves, iniciar una acción popular en aras de recuperar las vías que se cierran en horas de la noche de manera unilateral en los lugares donde operan varios organismos de seguridad.

Simultáneamente se acordó que este mismo tema sea llevado a un Consejo de Seguridad para acabar con el descontento reinante por este tipo de situaciones que afectan la libre circulación y residencia de importantes sectores de la capital nariñense.

El tema fue abordado durante el debate a las autoridades de Tránsito a quienes se pidió decir si habían dado o no autorización para estos cierres.

Ricardo Rodríguez, quien asistió al Concejo en representación de la Secretaria de Tránsito fue enfático en decir que esa dependencia no había dado autorización alguna en tal sentido.

Sin embargo, el funcionario recordó fallos de la Corte Constitucional en los que se advierte que “la libre circulación y residencia no se conciben como derechos absolutos”, en tratándose de razones de seguridad.

Precisamente el legislador ha dicho que los límites externos que se pueden imponer al derecho de locomoción, en lo que hace relación al orden público, en aspectos tales como la seguridad, la salubridad y preservación o recuperación de la tranquilidad pública y la moralidad pública, encuentran su justificación esencial, en la necesidad de proteger los bienes jurídicos de los demás ciudadanos, considerados en forma individual y como comunidad.

Durante sus intervenciones los concejales Nicolás Toro, Rodrigo Yepes, Harold Ruíz, Gustavo Nuñez, entre otros, coincidieron en denunciar que los cierres nocturnos de las vías no solo están causando caos y malestar, también riesgos muy particulares.

Se aclaró que no se trata de enfrentar a la autoridad administrativa, a la policía y al ejército, con el común de los ciudadanos, pero que si se acabe con este tipo de situaciones para las cuales no estaba preparada la población civil.

El debate sirvió, de otra parte, para hacer denuncias públicas de casos de abusos de autoridad, de agresiones físicas y  persecuciones contra indefensos ciudadanos.

Por último, también se pidió que el convenio entre la Alcaldía y la Policía de Tránsito sea revisado y someterlo a una evaluación y de esta forma hacer una evaluación por sus resultados.

Incluso, varios funcionarios de la Secretaría de Tránsito fueron denunciados con nombre propio por presuntos hechos irregulares en el ejercicio de sus cargos negándoles los derechos a la defensa de particulares. 

Medidas de seguridad en Pasto por cambio de gobierno

El gobierno Municipal de Pasto, adoptó en las últimas horas de ayer una serie de medidas tendientes a garantizar paz y normalidad durante  la posesión del nuevo Presidente de los colombianos, Juan Manuel Santos Calderón.

Las medidas fueron acordadas durante un consejo de gobierno que se celebró en horas de la mañana, poco antes de emprender viaje a Bogotá el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

En principio, de prohíbe en el territorio municipal de Pasto desde las seis de la tarde de éste viernes hasta las seis de la mañana del ocho de agosto, actividades como la movilización y transporte de escombros y materiales de construcción, trasteos, transporte de gas domiciliario y el tránsito de motocicletas con parrillero o parrillera y el porte de armas aún con salvoconducto los cuales quedan suspendidos de manera transitoria.

A su turno, la Policía anunció que todas sus unidades estarán realizando una serie de acciones para controlar y prevenir cualquier actividad delincuencial y/o terrorista que afecte la armonía en materia de seguridad en esta parte del país.

Se continuara con la aplicación al Decreto 400 para los menores de edad en la capital nariñense.

Se hace un llamado a los líderes de las juntas de acción comunal, integrantes de la red de apoyo, frentes de seguridad, red de cooperantes y a toda la comunidad en general para que  informe cualquier situación sospechosa, brinde a las autoridades  datos concretos y detallados para evitar cual eventualidad que altere el orden público.

Firmado  contrato de obra de la Transversal del Sur

En la mañana de ayer el gobierno nacional en cabeza del Ministro de Transporte, Andrés Uriel Gallego Henao y del Director del Instituto Nacional de Vías, Enrique Martínez Arciniegas, suscribieron de manera protocolaria los contratos para ejecutar las obras previstas en el Desarrollo Vial Transversal del Sur, en el que la nación invertirá un monto superior a los 739 mil millones de pesos, siendo el proyecto de infraestructura vial más grande adjudicado mediante contrato de obra pública.

La ceremonia se cumplió en  el salón Modesto Garcés. Con la presencia de la Senadora  Miriam Paredes del Partido Conservador; Guillermo García Realphe del Partido Liberal; Manuel  Enriquez  Rosero del Partido de la U, la Alcaldesa de Túquerres, Gloria Amparo Bolaños y el Alcalde de Pasto Eduardo Alvarado Santander  

 El proceso licitatorio se desarrolló en dos módulos, el primero, para la construcción de la Variante San Francisco – Mocoa, la cual es financiada con recursos de crédito otorgado por el Banco Interamericano de Desarrollo BID, y el segundo, para el mejoramiento y mantenimiento del Corredor Tumaco – Pasto – Mocoa, con recursos de la nación. 

 Los contratos fueron  suscritos con el Consorcio Vial del Sur, ganador del proceso, por un valor de 401.550 millones de pesos, el que corresponde a la Construcción de la Variante San Francisco – Mocoa y por 338.317 millones de pesos, el que ejecutará el mejoramiento y mantenimiento del corredor Tumaco – Pasto – Mocoa.

Con el Desarrollo Vial Transversal del Sur, se adelantarán significativas obras de mejoramiento y mantenimiento del Corredor Tumaco – Pasto – Mocoa, durante las vigencias 2010 al 2015, recuperando el nivel de servicio del eje vial más importante de esa región del país; además de desarrollar la construcción de la Variante San Francisco – Mocoa, obra que se ejecutará durante el periodo 2010 – 2016, reemplazando el corredor existente, conocido como el “trampolín de la muerte”, la cual tendrá una longitud aproximada de 45.6 km., se construirán 49 puentes e importantes obras de estabilidad, contención y mitigación del impacto ambiental.

Durante la ejecución de estas importantes obras, se proyecta generar aproximadamente 2 mil empleos.

 El Desarrollo Vial Transversal del Sur reviste gran importancia regional en el marco de la iniciativa IIRSA, haciendo parte del corredor multimodal Tumaco – Puerto Asís (Colombia) – Belém Do Pará (Brasil), del eje del amazonas, el cual tiene por objeto propiciar una mayor integración de la red de infraestructura de transporte de Colombia con países como Ecuador, Perú y Brasil, mediante el mejoramiento de las vías terrestres y acuáticas, fortaleciendo el comercio regional.

En  cinco años terminaría calvario 

Se contempla la ejecución en dos fases. La primera comprende el mejoramiento, rectificación de la vía y la pavimentación de 480 kilómetros, en los que se invertirán $400 mil millones.

La segunda etapa será la construcción de la variante de 45,6 kilómetros, que reemplazará los 78 kilómetros existentes entre San Francisco y Mocoa, sector donde está ubicado el Trampolín de la Muerte, carretera serpenteante, sin pavimentar, con un ancho de calzada de tres metros y abismos hasta de 1.500m, que en los últimos años ha causado accidentes y decenas de muertos.

Este proyecto, que será pagado totalmente por el Estado, es el más importante para el Instituto Nacional de Vías (Invías) debido a que permitirá mejorar una de las vías más peligrosas del país, un corredor que construyó el Ejército Nacional para transportar tropas durante la Guerra con el Perú, en los años 30 del siglo pasado. En este segundo tramo el Invías invertirá $450 mil millones.

el proyecto de construcción de la variante San Francisco-Mocoa (Putumayo) incluye 49 viaductos, que en total suman 3 kilómetros de longitud, lo cual permitirá reducir el trazado de 78 a 45,6 kilómetros y pasar el recorrido de cuatro horas a 45 minutos. 

También se contemplan  la rehabilitación y mantenimiento de 233 kilómetros, entre Tumaco y Pasto, así como la recuperación y mejoramiento de 143 kilómetros, de los cuales 70 serán pavimentados.

Una de las condiciones del BID para la aprobación del crédito fue que la mano de obra no calificada fuera totalmente de la zona de influencia por donde pasa la vía.

Recursos del IVA Celular no han sido entregados a Pasto Deporte

Dos hechos fundamentales se dieron a conocer esta tarde en la rueda de prensa de Pasto Deporte sobre el Campeonato Suramericano de baloncesto masculino Sub 15 que se realizará del 2 al 9 de octubre en Pasto. 

El primer hecho es la preocupación que existe por los recursos del IVA Celular, que la Secretaría Departamental del deporte no ha desembolsado al municipio a menos de 2 meses de la ejecución del certamen de carácter internacional.

El segundo es la inclusión de tres jugadores Nariñenses en el seleccionado  Colombiano de baloncesto sub 15, dirigido por el técnico José Tapia.

Como preámbulo a la realización del torneo suramericano, los días 27, 28 y 29 de septiembre se desarrollará en la ciudad fronteriza de Ipiales el cuadrangular amistoso con la presencia de los seleccionados de Brasil, Chile, Ecuador y Colombia.
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