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Rebajas en servicio de energía no serán sustanciales 

Fiel a su compromiso, el gobierno si rebajará las tarifas del servicio de energía eléctrica “pero estas no serán sustanciales”, según lo expresado por el Gerente de la electrificadora regional Cedenar, Raúl Ortiz, durante una intervención en el Concejo Municipal.

El funcionario fue invitado por los concejales Harold Ruíz y Álvaro Córdoba  para hablar de las tarifas de energía que se cobran actualmente a los 97 mil usuarios del servicio en Pasto y Nariño.

Ortiz fue enfático en decir que el fenómeno de el Niño “fue desastroso para Cedenar” y que los altos costos que demanda la operación del servicio no son trasladados a los usuarios.

Defendió el acuerdo entre Cedenar y Sepal para garantizar la iluminación pública del municipio y dijo que sus costos son los más bajos en comparación con los que se cobran en otras ciudades del interior del país. Admitió que si bien por este concepto Cedenar obtiene beneficios “también tenemos problemas mucho más cuando el recaudo por la prestación del servicio es complejo”.

El gerente de Cedenar confió  que a futuro se pueda generar mucha más energía de lo que se hace actualmente para reducir costos, tras recordar que la generación actual no llega al 20 por ciento y para atender la demanda se tiene que comprar el bolsa el restante 80 por ciento a precios fluctuantes en el mercado nacional lo cual implica altos riesgos.

Señaló que las rebajas por los costos del servicio de energía se podrán cuantificar una vez la gente haga uso de otros medios  como el gas “porque calentar agua para bañarse y cocinar con electricidad resulta demasiado costoso. Pero si estas actividades se hacen con gas, sus efectos serán evidentes”. La alusión la hizo para pedir agilización en los trámites para la conformación y puesta en funcionamiento de una empresa de gas domiciliario en esta capital.

Sobre este particular, el concejal Harold Ruíz del PDA, expidió el siguiente comunicado:
“BUENAS NOTICIAS PARA PASTO”

En debate promovido por el Concejal Harold Ruiz Moreno en el concejo de Pato, el Gerente de CEDENAR Raúl Ortiz Muños hizo importantes anuncios en respuesta a las inquietudes presentadas por el Concejal, que favorecen la prestación del servicio de alumbrado público para Pasto: 

1. Se comprometió a rebajar el cobro de la facturación y recaudo del alumbrado público que significara mayores recursos para que el municipio y SEPAL adelante planes de mejoramiento y ampliación de este importante servicio. 

2. Se comprometió a renegociar la venta de energía para el alumbrado público de $256 Kw/h a un menor precio, anuncio que le significara un mayor ahorro en la compra de energía al municipio; el que se destinar a la ampliación de la cobertura del servicio del alumbrado público. 

3. Los dividendos del año 2009 y 2010, por la participación de CEDENAR en la SEPAL, los aporta para la financiación del alumbrado navideño, el cual se mejorara considerablemente. 

Estos anuncios del gerente de CEDENAR se constituyen en una muy buena noticia para Pasto en la medida en que el alumbrado público estimula el deporte,  la recreación y además contribuye a disminuir la inseguridad. El Concejo de Pasto en representación del municipio agradeció la voluntad de CEDENAR que mejora considerablemente la prestación del servicio del alumbrado público.
Alumbrado navideño comenzó  a ser discutido

Con cinco meses de anticipación  la Administración Municipal, la Sepal y la electrificadora regional Cedenar, acordaron que en diciembre próximo Pasto contará con un alumbrado que superara todas las expectativas.

La iluminación se trasladará  de las calles y avenidas a las plazas de mercado, a los centros comerciales donde fueron reubicados los vendedores ambulantes y a lugares de gran concentración de personas que hasta ahora no habían sido tenidos en cuenta, incluso a los corregimientos que rodean a la ciudad.

Si en diciembre pasado la inversión en iluminación se gastaron 380 millones de pesos, éste año esa suma será incrementada gracias a la decisión tomada en el sentido que los miembros accionistas de la Sepal invertirán sus dividendos en la iluminación de éste año.

Marithza Rosero, gerente de la Sepal, llamó la atención del sector privado para que se sume a los esfuerzos de la administración municipal que no ahorrará recursos para regalarle a la ciudad una iluminación navideña que sea recordada.

La técnica será nariñense y las obras que se montarán serán de artistas locales, aunque no descartó  que se pueda solicitar asesoría de expertos en este tipo de trabajos. 
ESE Pasto Salud rindió  cuentas

Al cumplir 4 años de creación, las directivas de la Ese Pasto Salud convocaron a representantes de los distintos sectores ciudadanos para rendir el informe de lo que ha sido su gestión a lo largo de todo este tiempo.

Se destaca que gracias a una gerencia pública moderna se ha logrado generar un modelo de administración que busca la participación y el respeto del usuario que tiene como fin mejorar la satisfacción del servicio.

La rendición de cuentas se llevó  a cabo en el recinto de la Cámara de Comercio ante una nutrida presencia de representantes de los diferentes sectores sociales de la ciudad.

Algunos de los hechos para destacar son:

Si bien las tasas de crecimiento poblacional del municipio registran índices  por encima del promedio nacional, en Pasto los asegurados en el régimen subsidiado y vinculados son altamente satisfactorios, gracias a las políticas implementados por la Ese Pasto Salud.

De la población atendida, el 52.70 por ciento son mujeres y el 47.40 por ciento son hombres.

Se ha avanzado en mejorar la calidad de la atención, que se identificó como uno de los problemas más sentidos por la población, al inicio de la presente administración. 

La Calidad de los Servicios de Salud ha permitido mejorar los tiempos de espera en consulta externa y en urgencias, el trato digno a pacientes y familiares, la participación de los pacientes en las decisiones que atañen a su salud, y la eficiencia y efectividad de las intervenciones curativas y de salud pública. En el 2009 se atendieron un total de 14268.

La oportunidad de asignación de citas en consulta externa  en el año 2009 se efectúan en un promedio de 2.13 días lo cual esta dentro de los rangos aceptados. En el año 2008  el tiempo para obtener cita en consulta especializada  era de 4.1 días, en el 2009 mejoró en 2.12  días.

La satisfacción de los usuarios con relación a la información proporcionada por el médico fue del 98. 06puntos porcentuales en el primer y segundo niveles de atención, respectivamente, seguido de la consulta de ginecología y el servicio de laboratorio.

Gracias al Plan Gerencial y de mejoramiento continúo en búsqueda de eficiencia y sostenibilidad financiera se han alcanzado logros satisfactorios posicionando a la empresa como una de las más sobresalientes de su género en el concierto nacional. UN  hecho significativo en el último año fue la incorporación  del SIOS Sistema información  para asegurar la validez, oportunidad, veracidad, confiabilidad y calidad de la información en la prestación de los servicios que puede hacer realidad el concepto de  la empresa sin papel.  Que permitirá trabajar en la simplificación  de los trámites de una forma más ágil en favor del impulso al desarrollo de la industria y del comercio.

En materia de vacunación, Pasto cuenta con el esquema de vacunación más completo  integrado por 10 antígenos que protegen contra: poliomielitis, difteria, tosferina, tétanos, hepatitis B, infecciones invasivas por, meningitis tuberculosa, sarampión, rubéola.  En 2009 se realizó campañas de promoción y prevención  y se  aplicó más de 187.mil  dosis, superando las aplicadas el año anterior.

Para proporcionar atención universal a las personas que viven con VIH/SIDA, `Pasto Salud Ese cuenta con  servicios especializados, consejería para la prevención del VIH/SIDA y de las infecciones de transmisión sexual. 

Si bien las cuentas por cobrar aumentaron en un 30 por ciento, con relación al año anterior, el comportamiento histórico de esta cartera es recuperable en un 99 por ciento a corto plazo.

El Instituto Departamental de Salud de Nariño, realizó una verificación del desarrollo de las actividades del programa de salud ocupacional y gestión de riesgos profesionales a la Empresa Social del Estado PASTO SALUD ESE. Se obtuvo una calificación de 95 sobre 100 que indica una calificación excelente por parte del IDSN.
No hay ley seca, solo se reduce el horario

Ante la solicitud del sector de comerciantes del municipio de pasto  de no implementar la ley seca,  la alcaldesa encargada Silvia Paz Bastidas decidió reducir el horario de trabajo de los establecimientos de comercio cuya actividad  sea el expendio o consumo de bebidas embriagantes.
Por eso mediante el decreto 0650 del 6 de agosto, el horario de funcionamiento de los establecimientos durante los días seis y siete  de agosto será hasta las doce de la noche.
Funcionarios de la secretaria de gobierno de municipal en coordinación con la policía nacional realizaran  inspección, vigilancia y control para que todas las tiendas de licor, bares, discotecas cumplan con lo dispuesto en el decreto. 
Dos Muertos y tres policías Heridos en emboscada  al norte de Nariño

Dos Agentes de Policía muertos y 3 heridos es el resultado de una emboscada que al parecer subversivos del ELN, Perpetraron cuando las unidades intentaban acudir a un llamado de emergencia.

Los hechos se presentaron cuando los uniformados recibieron una llamada telefónica en la que  se estaba quemando un vehículo en la vía que del municipio de san Pablo se comunica con la Unión Nariño.

En el sector denominado la Francia Zona rural de San Pablo los uniformados eran esperados por  subversivos del ELN quienes los encerraron bajo las ráfagas de fuego.

El comando de la Policía de Nariño y las Autoridades Departamentales no se han pronunciado sobre el hecho.
Wankara de Chile en concierto

Con la presencia en Pasto de la agrupación Wankara de Chile, y el más selecto grupo de artistas de Nariño, se lleva a cabo hoy sábado 7 de agosto en la concha acústica “Agustín Agualongo”, a la 1:00 de la tarde, el XXI Festival Internacional de Músicas y Danzas Andinas, organizado por la fundación “Tierra que anda… Hombres que cantan”. 

El evento auspiciado por la Secretaría Municipal de Cultura de Pasto hace parte del cronograma de actividades conmemorativas del Bicentenario de la Independencia de Colombia, y que en la versión 21 rinde homenaje al caudillo nariñense Agustín Agualongo; dando además continuidad al proceso de promoción de la música y las danzas andinas.
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