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Boletín de prensa Nº 27

Accion popular exige a Cedenar devolver planta del Rio Bobo al municipio de Pasto

El Municipio de Pasto y las directivas de la electrificadora regional  Cedenar, tienen a partir de ahora seis meses para liquidar el convenio celebrado  el 5 de diciembre de 1960 a través del cual la administración entregó la planta de Río Bobo y en contraprestación se debía suministrar el servicio de alumbrado público.

Al resolver una acción popular la Juez Octava Administrativa del Circuito de Pasto, Sandra Lucia Ojeda Insuasty,  llegó a la conclusión que el referido convenio no se cumplió conforme se había estipulado entre las partes.

Dispone así mismo que, Centrales Eléctricas de Nariño – Cedenar-  deberá pagar al Municipio de Pasto, en forma anual un porcentaje no inferior al 5% de sus activos, recursos que la administración local deberá destinar de manera exclusiva al mejoramiento del servicio de alumbrado público en todo el municipio.

El pronunciamiento judicial produjo de inmediato general revuelo entre las directivas de Cedenar quienes se abstuvieron de hacer pronunciamiento alguno a la espera que  sus asesores jurídicos hagan un pormenorizado estudio del fallo y las posibles consecuencias que se puedan derivar de él.

El convenio demandado fue suscrito el 5 de diciembre de 1960 entre el Alcalde de ese entonces Nelson Álvarez, actuando como testigo Simón Rafael Cárdenas en su calidad de Personero Municipal y en representación de Cedenar, Jorge Rosero Rivera, quien era a su vez el gerente para la época de los hechos. El convenio quedó registrado mediante escritura pública No 2635 de la Notaria Segunda del Círculo de Pasto. 

Según el mismo documento, Cedenar le transferiría al Municipio 415.000 acciones con un valor nominal de diez pesos cada una para un total de 4 millones 150 mil pesos. El aporte al capital social por parte del Municipio a Cedenar estaba representado en la planta Hidroeléctrica Municipal de Río Bobo.

La acción popular fue instaurada por el abogado Alfredo Cano Córdoba, quien argumento que Cedenar había incurrido en la violación de los derechos e intereses colectivos por haber incumplido con sus obligaciones adquiridas con el Municipio de Pasto y solicitaba al mismo tiempo que la Planta de la Hidroeléctrica de Río Bobo, la totalidad de bienes inmuebles, instalaciones, maquinaria, equipos y demás elementos, fueren devueltos al Municipio de Pasto para que en lo sucesivo pueda dar cumplimiento al mandato legal de prestar el servicio de alumbrado público en los sectores urbano y rural. 

El incumplimiento por parte de Cedenar, según el demandante, quedó demostrado ante los reclamos de la ciudadanía que “pagó con creces un deficiente servicio de alumbrado público”.

A lo largo del proceso, el demandante logró demostrar que la parte accionaria del Municipio en la empresa Cedenar no se había mantenido en su valor inicial y que de un 25 por ciento de su participación estaba se había reducido a un uno por ciento.

La acción popular fue  coadyuvada por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander a través de su apoderado, Antonio Bastidas Unigarro.

Por su parte, el Concejo de Pasto, al asumir una posición similar a la de la Administración  Municipal, demostró, además,  que Cedenar “nunca ha efectuado liquidación de utilidades…”.

A lo largo del proceso, también se logró demostrar que debido a las deficiencias del servicio de alumbrado pública que debía prestar Cedenar fue que se promulgó el acuerdo 008 de abril 30 de 2003 por medio del cual se autorizó al Alcalde para que constituyera una empresa de economía mixta por acciones que se encargara de este menester.

Creada Sepal, la Alcaldía suscribe un contrato interadministrativo de concesión  en febrero de 2004 en el cual otorga a Sepal la prestación del servicio de alumbrado público. 

Dicho contrato se suscribe por el término de 11 años cuatro meses, lo que dio a entender que el servicio de alumbrado estaba en cabeza del municipio a través de Sepal y que Cedenar solo se encargaba del recaudo por la prestación de este servicio incumpliendo el convenio de 1960.

Pero la decisión del Juzgado Octavo Administrativo, tiene muchas otras implicaciones más.

Ordena a Cedenar la devolución de 7.574 millones de pesos que le pagó el Municipio por concepto de otro fallo judicial por un supuesto incumplimiento en el pago del servicio público causado desde 1960 hasta  el 30 de junio de 2002.

Cedenar a través de sus apoderados alegó que se obligó a suministrar el servicio de alumbrado público con cargo a las utilidades que se liquidaran a favor del Municipio en su carácter de accionista y que al no haberse generado tales utilidades se originó una deuda a favor de la empresa que el municipio debía cancelar.  

Se argumentó del mismo modo que “Cedenar nunca se obligó a generar utilidades” bajo el argumento que “en todo negocio hay riesgo de pérdidas y ganancias” y que las utilidades solo se comenzará a generar a partir del año 2000 “las que no alcanzaban a cubrir ni siquiera un mes del costo del servicio del alumbrado público”.

Luego de analizar las diferentes implicaciones que tiene el fallo judicial, la jueza a quien correspondió  el caso considera que la solución más acorde con la realidad  del momento es la siguiente:

“Se ordenará al Municipio de Pasto y a Cedenar S.A. adelanten las actuaciones tendientes a liquidar el convenio plasmado en la escritura 2635 de 1960, lo que harán en un término máximo de seis meses; como fruto de esa liquidación Cedenar reconocerá al Municipio de Pasto en un plazo máximo de un mes siguiente a la liquidación, en forma indexada la cantidad de cinco millones de pesos, de 1960 a hoy. 

Ahora como la planta continuará en poder de Cedenar, salvo que las partes, esto es Cedenar y el Municipio de Pasto, determinen otra cosa en el acta de liquidación que se ha ordenado efectuar, Cedenar pagará al Municipio de Pasto en forma anual un porcentaje no inferior al 5% del activo total que posea la empresa en el corte que se efectúe cada año, lo hará hasta que la planta  Hidroeléctrica del Río Bobo siga en poder de Cedenar. 

Las anteriores sumas serán destinadas por el Municipio de Pasto exclusivamente al mejoramiento del servicio de alumbrado público que se presta a la ciudad. En la liquidación las partes acordarán lo que sucederá en adelante con la prestación del servicio d alumbrado público y con las acciones que el Municipio de Pasto posee en Cedenar. 

Ahora bien, en contra d las anteriores medidas podría objetarse que la suma que se ha ordenado indexar corresponde a las acciones más otra cantidad que Cedenar pagó por deudas que tenia el Municipio en ese entonces, sin embargo, la suscrita considera que es la única forma de compensar en algo la utilización que Cedenar hace de la planta hasta la fecha, pues independientemente de las pérdidas o ganancias que haya reportado la empresa, lo cierto es que el inmueble sigue en su poder y es usufructuado para los fines comerciales que le son propios. 

Por otro lado, no se considerar harán las nuevas inversiones que Cedenar ha hecho en la planta, por cuanto sea como fuere estas mejoras han sido explotadas por la empresa”.
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