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Alcalde de Pasto preside hoy consejo de gobierno

Un consejo de gobierno preside desde las primeras horas de hoy el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, con  el propósito de analizar distintos aspectos relacionados con el normal desarrollo de la administración municipal.

El avance de obras, proyectos y programas en las distintas secretarías, institutos descentralizados y oficinas de la Alcaldía de Pasto son objeto de una minuciosa revisión y estudio en la reunión que se adelanta en el auditorio de la empresa Empopasto ubicado en el sector de Mijitayo.

Igualmente se van a trazar algunas pautas referentes con las principales acciones que se pretenden impulsar en los próximos meses en las distintas dependencias del gobierno municipal. 

Centro de acopio para almacenar envases

Un convenio entre la Secretaría de Gestión Ambiental y La Corporación Campo Limpio permitirá  el funcionamiento en Pasto de un centro de acopio, donde serán almacenados toda clase de envases para que luego sean enviados a un lugar adecuado donde se van a someter a un proceso técnico de descomposición. 

La acumulación de envases en diferentes sectores de Pasto que ocasionaban distintos riesgos a la población, llevaron a las autoridades ambientales en el Municipio de Pasto a tomar cartas en el asunto.   

“Lo que queremos desde la Secretaría de Gestión Ambiental es buscar un lugar o centro de acopio para que la disposición final de estos residuos se haga durante un tiempo prudente, y con posterioridad hacerles el tratamiento adecuado”, precisó una de las funcionarias de la dependencia.

Uno de los propósitos fundamentales de esta iniciativa es evitar el deterioro de los suelos y la contaminación ambiental y de las fuentes de agua, que ocasionan el desequilibrio ecológico.

Además entre los riesgos a que se ven expuestos los campesinos en la zona rural de Pasto, está la intoxicación.

Sandra Valderrama, de la Corporación Campo Limpio, garantizó que los procesos para el tratamiento de los residuos  son altamente confiables.

Simultáneamente se van adelantar jornadas de capacitación con los campesinos a efectos de sensibilizarlos acerca de lo nocivo que significan las quemas de los envases al aire libre. 

Estudiantes a reclamar subsidios 

Solo hasta el 17 de agosto próximo los estudiantes del programa Familias en Acción que terminaron los estudios secundarios pueden acceder al subsidio que por valor de 300.000 pesos otorga el gobierno nacional.

Para aquellos estudiantes que terminaron el bachillerato en los años 2008 y 2009 y no se han acercado a retirar la ayuda económica, la Secretaría de Bienestar Social del Municipio de Pasto está realizando los respectivos desembolsos.

Así lo reveló  Eduardo Ordóñez Castillo, Secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, quien recordó que la documentación que deben presentar los interesados consta de la certificación del grado y el documento de identificación correspondiente.

Se espera que a finales del presente mes salga el listado con los estudiantes a quienes se les aprobó los recursos.

Jornada pedagógica sobre venta de licores a menores de edad 

El gobierno municipal advirtió sobre el cierre definitivo de aquellos establecimientos o negocios de Pasto que vendan licores a los menores de edad.

En efecto, a mediados del presente mes de agosto concluye la campaña pedagógica que impulsa la Secretaría de Gobierno del Municipio de Pasto, encaminada a evitar el expendio de licores a niños y niñas en los distintos barrios de la capital de Nariño. 

A lo largo de los últimos meses funcionarios de la mencionada dependencia han realizado visitas a tiendas, graneros y supermercados concientizando a los propietarios y vendedores sobre el impacto negativo que se le causa a la sociedad cuando se vende un licor a menores y adolescentes.

La campaña, inclusive, comprometió a padres de familia quienes se solidarizaron con la misma y acompañaron a los funcionarios por las tiendas y graneros de las comunas de Pasto.

Una vez concluya esta etapa de sensibilización, las autoridades competentes entrarán a aplicar las sanciones de ley que van desde multas pecuniarias hasta el cierre definitivo de los negocios.  

Adecuación de vías en corregimientos de Pasto 

Más de 450 millones de pesos fueron entregados a microempresarios para que adelanten los trabajos de adecuación de vías en la zona rural del Municipio de Pasto.

Mediante esta estrategia se genera el empleo rural porque según la Secretaría de Infraestructura de la Alcaldía de Pasto al convocar a las microempresas lo que se busca es estimular la mano de obra, además que se realiza el mantenimiento de las vías de acceso a las localidades.

Entre los corregimientos que se van a beneficiar figuran Catambuco, Santa Bárbara, El Encano, La Caldera y Buesaquillo.

Igualmente nueve son las microempresas a las que se les hizo entrega de los recursos, con el fin de que adelanten las obras de mantenimiento vial hasta finales del año en curso.
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