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Presentado  Plan de Movilidad ante directivos de Cámara de Comercio

Una vez más el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander volvió a hablar del Plan de Movilidad y sus bondades para la ciudad y beneficios para los habitantes en general.

Esta vez fue ante los directivos de la Cámara de Comercio y representantes de las comunidades asentadas sobre la margen derecha de la carrera 27 cuyas propiedades deberán ser intervenidas.

Durante la jornada que comenzó ayer a tempranas horas permitió que cada uno de los asistentes expusiera lo que en su criterio piensan de la obra a ejecutar y los efectos que en cada uno de ellos esta intervención podría ocasionarles.

El Alcalde tomó atenta nota de cada una de las reclamaciones y sugerencias que le hicieron en la seguridad que cada una de ellas tendrá cabal y oportuna respuesta.

Además, se ratificó una vez más que el Plan se ejecutará y que la administración será justa en el pago de los predios y las compensaciones a que haya lugar para que nadie se sienta afectado y que, por el contrario, todos queden satisfechos y apoyen la más grande obra que se haya ejecutado hasta ahora en la ciudad.

Limpiemos el barrio, convocatoria a la juventud

Esta actividad se realizará el domingo 15 de agosto en el Polideportivo del Barrio Los Fundadores, bajo la organización y participación de la Dirección Administrativa de Juventud, la empresa Emas, la Secretaria de Gestión Ambiental y la Dirección de Espacio Público.

Para la Directora de Juventud,  Diana de los Ríos Hidalgo, se trata de “darle un respiro al arte por el medio ambiente”, actividad en la que se involucrarán todos los jóvenes que así lo quieran.

“El arte y el medio ambiente  son temas desde donde la población adolescente y joven ha encontrado la posibilidad de generar procesos de movilización, pedagogía y sensibilización. Alrededor de ellos se permite la consolidación de espacios para el encuentro comunitario e intergeneracional, en tanto que  permite la resignificación de las formas de entender el papel preponderante que tiene la comunidad para convivir en Paz y armonía con su entorno entre diferentes generaciones”, señala la tarjeta de invitación, a esta primera jornada.


La misma que estará acompañada de música, deportes, la oportunidad para que los grafiteros se expresan con sus obras en los murales dispuestos para tal fin. Todo con el fin que los parques y las zonas verdes sean sometidos a trabajos de limpieza y embellecimiento.

Entre las agrupaciones que han confirmado su participación en esta gran jornada están:

Sonoro Clan, Presencia Urbana, Sur  Calle Crew, Freeshofia, El malo (inp), Shadow.

 Invitados: Los Del Área, Lenguaje subterráneo, DJ Under, Grafiteros master write crew, BMX, PARCOUR, Bracke dance unión style crew.
La deuda acumulada de varios años por el no pago de los servicios de acueducto y alcantarillado que se presta a las plazas de mercado de la ciudad y que asciende a 1.200 millones de pesos, podría generar en un conflicto de orden social y económico luego que el Concejo Municipal negara las facultades solicitadas por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander para lograr un acuerdo de pago con la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto.
Se complica situación de plazas de mercado

Según el Alcalde, el problema se remonta a varios años atrás debido a las dificultades que de diverso orden  vienen afrontando los usuarios de las plazas de mercado quienes no han podido cumplir con el pago de los servicios anteriormente señalados.
Para amainar el problema, la Dirección de Plazas de Mercado, asumió el pago de estos servicios, la cual con el correr del tiempo igualmente se ha visto en dificultades para atender este compromiso debido a los bajos recaudos y los gastos que se tienen que hacer para atender otras necesidades.
Como formula de solución, la Administración le pidió al Concejo Municipal que le concediera facultades para enajenar algunos activos de propiedad del Municipio y entregárselos a la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, y de esta forma subsanar el problema.
Sin embargo, la comisión encargada de estudiar el proyecto decidió rechazarlo  generando preocupación entre los usuarios de las plazas de mercado con enormes repercusiones para el resto de la ciudad.
No se descarta que este hecho conduzca al cierre de las plazas de mercado ahondando aún más la delicada situación social y económica y miles de familias que derivan su mínimo vital  de este tipo de complejos comerciales.
Para los propios comerciantes “se trató de una jugada política no sabemos con que intensiones”.
Los miembros de la comisión que votaron negativamente el proyecto fueron Jairo Riascos, Alex Razza, Juan Daniel Peñuela, Ricardo Cerón y Nicolás Toro.
De esta decisión se apartaron los concejales Harold Ruíz y Gustavo Nuñez.
Los comerciantes de las plazas de mercado no descartan la realización de jornadas de protesta.
La iniciativa del ejecutivo fue defendida hasta último momento por el Director de Plazas de Mercado, Juan Carlos Villota y el Asesor Jurídico, Miguel Paredes, cuyos argumentos no fueron atendidos por los concejales.
Para Paredes “la enajenación de activos que hacen parte del inventario de la Entidad es procedente en la medida que los mismos no se requieran para el desarrollo de sus funciones o la prestación de los servicios a su cargo o para el cumplimiento de sus fines esenciales estatales.
La autorización se requiere para la enajenación de redes para los servicios públicos domiciliarios de acueducto y alcantarillado, que construyo el Municipio de Pasto, a través de un convenio celebrado con el INVAP, dentro del desarrollo del plan de obras “obra por tu ciudad”, cuyo valor es superior a mil cien millones de pesos, lo cual excede la cuantía de 800 smmlv, autorizada por el Concejo Municipal mediante el Acuerdo No. 020 de septiembre de 2008.
No obstante que es competencia del municipio de Pasto garantizar a todos sus habitantes el acceso a los servicios públicos domiciliarios de acueducto y alcantarillado, esta responsabilidad le corresponde específicamente a la empresa EMPOPASTO S.A. E.S.P., la cual es de propiedad estatal, y los activos construidos por el Municipio deben ser entregados a esa empresa, para su mantenimiento, utilización en el desarrollo de su objeto social y explotación económica.
Contrario a lo expuesto por los H. Concejales, estos bienes, aunque son de propiedad pública y su destinación es la prestación de un servicio público, no pueden considerarse como bienes de uso público.
Encuentre el artículo completo en www.pasto.gov.co 
Concejales vuelven a protestar
Mario Benavides, Nicolás Toro y Alex Razza, miembros de la coalición mayoritaria del Concejo, protestaron por lo que llamaron “intromisión de la Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía en los asuntos internos de la corporación”.
La protesta se dio para rechazar una información relacionada con lo sucedido en la Comisión del Plan que negó un proyecto de acuerdo a través del cual la Administración pretendía solucionar una delicada situación por una deuda acumulada de varios años por el atraso en el pago de los servicios de acueducto y alcantarillado.
“La nuestra, dijeron los concejales, fue una posición en derecho con fundamento jurídico y no es justo que se nos responsabilice ahora de los problemas de las plazas de mercado”.
Se quejaron por una supuesta “persecución política en contra de un grupo de concejales y favorecimiento a otros orquestada desde la Oficina de Prensa”.
Los tres concejales coincidieron en responsabilizar de los problemas de las plazas de mercado “a la administración. El Alcalde debe dedicarse a trabajar por los problemas de la ciudad que son muchos y a nosotros que nos deje hacer nuestro trabajo”.
También se quejaron porque el hecho de no pasar un proyecto de acuerdo “nos puede ocasionar problemas. Además, no es cierto que a las plazas de mercado se les vaya a suspender los servicios de acueducto y alcantarillado y si se llega a dar esa situación, el único responsable es el Alcalde por no haber ordenado el pago de la deuda a tiempo o hecho las previsiones del caso”.
Para los concejales lo ideal sería que no se haga ningún tipo de registro periodístico de lo que sucede con su trabajo.
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