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Centros Vida serán una realidad en Pasto

La Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto mostró su complacencia porque con la constitución en Pasto de los Centros Vida, se podrá otorgar una atención integral y efectiva a los adultos mayores en esta jurisdicción del sur del país.

“Es la gran oportunidad de poder caracterizar y realizar lo que ordena la ley con relación a los Centros Vida; hoy tenemos todas las herramientas y la política social a nuestras manos para crear estos espacios en procura de ofrecerle todas las comodidades a esta población de adultos mayores”, dijo el secretario de Bienestar Social del Municipio de Pasto, Eduardo Ordóñez Castillo, después que el Concejo Municipal aprobara un proyecto de acuerdo en tal sentido.

Según el funcionario los recursos para estos albergues se encuentran garantizados, al tiempo que recalcó que tanto la infraestructura, como el funcionamiento y la dotación correspondiente también están asegurados.

Los beneficiarios serán los adultos mayores pertenecientes a los niveles 1 y 2.

Mediante un plan de acción y unas estrategias fundamentales los Centros Vida van a satisfacer las necesidades del 80 por ciento de la población de adultos mayores residente en Pasto.

“Hoy tenemos una oportunidad única, veremos si somos capaces de direccionar las acciones a favor de nuestros adultos mayores”, declaró Ordóñez.

“Nidos Nutrir no han sido cerrados”, dice secretario de Bienestar Social

“Fue una petición nuestra en el sentido que se evalúe el estado actual y el plan sanitario”, argumentó el secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, Eduardo Ordóñez, al referirse al funcionamiento de los Nidos Nutrir en esta capital.

La adopción de un plan sanitario en dichas estructuras, fue la principal recomendación que surgió, con miras a prevenir cualquier anomalía o percance con la población.

El funcionario negó versiones en el sentido que algunos Nidos Nutrir habrían sido cerrados, señalando que por el contrario lo que se busca es fortalecerlos.

La semana próxima se va a continuar con el mejoramiento de la infraestructura y la implementación del plan sanitario como lo recomendara en pasados días la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto.

Los Nidos Nutrir son un gran mecanismo para combatir la desnutrición en los niños y niñas de los estratos sociales más bajos de Pasto.

Avanza diplomado que coordina Pasto Deporte

Coordinado por el Instituto Para la Recreación y el Deporte, Pasto Deporte, durante la presente semana avanza en su  tercera cesión el diplomado “Pedagogía y didáctica de las clases grupales en actividad física”, el cual se desarrolla en las instalaciones del Parque Infantil. El horario establecido es el viernes de 10 de la mañana a 1 de la tarde y el sábado de 2 a 6 de la tarde.

Igualmente con la asesoría de la Escuela Nacional del Deporte y la coordinación de Pasto Deporte el próximo fin de semana se efectuará el diplomado denominado “Entrenamiento deportivo”, el cual contará con la presencia de Alba Leonor Piñeros Suárez, profesional nutricionista del Deportivo Cali, quien asesorará a los monitores y técnicos con respecto al citado tema.

De otra parte continuando con el proceso de certificación en competencias laborales, arribó a la ciudad de Pasto el delegado de Coldeportes Nacional, Manuel Tapia, con el objeto de elaborar pruebas de evaluación a los candidatos a certificarse laboralmente en entrenamiento deportivo y recreación, mediante el Sistema Nacional Único de Certificación y Acreditación “SUAC”, del cual la ciudad de Pasto ha sido tomada como modelo de las capitales en Colombia.

Exitosa jornada de limpieza en Parque de la Panadería

La Dirección del Espacio Público de la Alcaldía de Pasto adelantó con éxito una jornada de recuperación y embellecimiento del Parque de la Panadería, considerado uno de los sectores más tradicionales con que cuenta la capital de Nariño.

Su director Carlos Achicanoy lamentó que el citado parque se encontraba en lamentable estado de abandono durante los últimos meses, como consecuencia de la acumulación de basuras y desperdicios.

“Lo que pretendemos es que estos sectores de la ciudad siempre permanezcan limpios y llamativos a propios y extraños, es por eso que adelantamos el lavado general del parque y erradicamos por completo las basuras”, anotó el funcionario.

En la jornada de limpieza celebrada en la tarde del pasado miércoles colaboraron otras dependencias de la administración municipal  como la Secretaría de Salud y Secretaría de Gestión Ambiental, al igual que el Cuerpo de Bomberos Voluntarios y la Policía Nacional.

“Buscamos ante todo generar una cultura del sentido de pertenencia en Pasto, en el sentido de que la ciudadanía entienda que estos espacios físicos en nuestra ciudad son para cuidarlos y mantenerlos siempre en buen estado”, afirmó el funcionario, quien invitó a los moradores del sector de la Panadería a evitar arrojar basuras en el parque.

La Dirección del Espacio Público de la Alcaldía de Pasto dentro de la estrategia de protección de los parques en los próximos días anunciará  una nueva jornada en otro sitio de la ciudad.  

Dependencias de la Alcaldía de Pasto se trasladan al Chambú I

Las distintas dependencias de la administración municipal se preparan para participar en el proyecto denominado “Mi barrio, un espacio de encuentro”, que coordina la Dirección del Espacio Público. En esta ocasión la jornada de apoyo se efectuará el próximo sábado 14 de agosto en el barrio Chambú I etapa, en la comuna cinco de Pasto. La misma comenzará a las 3 de la tarde y finalizará a las 7 de la noche.

Entre las actividades que se adelantarán con la activa participación de la comunidad figuran la pintura de canchas deportivas, la limpieza de lotes de engorde y calles, la siembra de árboles, la vacunación de niños y niñas y la revisión de perros, entre otras.

Además los habitantes del sector podrán disfrutar de actividades lúdicas, recreativas y deportivas, en tanto que van a participar en campañas de cultura ciudadana que estarán orientadas por los expertos. Se solicitó a la comunidad del barrio Chambú I etapa asistir y colaborar con esta amplia programación.
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