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Alcalde de Pasto condena atentado contra Caracol Radio

Visiblemente preocupado el Alcalde de Pasto Eduardo Alvarado Santander condenó el atentado terrorista perpetrado éste jueves en la zona financiera de Bogotá y el cual estaría presumiblemente dirigido contra las instalaciones de la cadena Caracol Radio.

Al expresar su solidaridad con las directivas de ese medio, Alvarado Santander fue enfático en señalar que se trató de un acto de intimidación contra la prensa del país.

Desde Pasto, Alvarado Santander no solo repudio el atentado, también hizo conocer su voz de solidaridad con el Director de Noticias de Caracol, Darío Arizmendi, contra quien las autoridades investigan si la acción terrorista estaba dirigida en su contra.

“Colombia necesita de una prensa libre, critica pero responsable y sin intimidaciones”, dijo Alvarado Santander.

El Alcalde agregó  que este tema será abordado en el próximo consejo de seguridad que se realice y de ser necesario solicitará de los organismos de seguridad adoptar medidas de seguridad en las sedes donde operan emisoras, periódicos y programadoras de televisión para evitar en lo posible que acciones terroristas como la sucedida en Bogotá se registren en esta capital. No descartó una reunión con los gerentes de los distintos medios de información para conocer sus inquietudes y conocer la percepción que tienen en materia de seguridad.

Alvarado dijo representar el sentimiento de las gentes de bien de Pasto y Nariño en general que condenan unánimemente toda acción violenta.

En mesa quedó proyecto de constitución de empresa de agua

La Comisión de Plan y Régimen Municipal, dejó en mesa el proyecto de acuerdo a través del cual se autoriza al Alcalde para gestione la constitución de una sociedad cuyo objeta social sea la producción y exportación de agua embotellada.

En esta ocasión fue la administración la que dio “papaya” para que la iniciativa no fuera evacuada favorablemente, por la descoordinación de los funcionarios encargados de defender la iniciativa en el Concejo.

Mientras el Secretario de Desarrollo Económico hacia entrega de un documento detallando los pormenores de la iniciativa, Medio Ambiente dijo no conocer en detalle el proyecto, hecho que provocó confusión entre los miembros de la comisión quienes demandaron una acción de coordinación por parte de los representantes de la administración tratándose de este tipo de proyectos.

En su exposición de motivos, la Administración recuerda que los más recientes antecedentes económicos del municipio exigen la identificación de alternativas productivas que coadyuven a la identificación de productos cuyo mercado sea sostenible en el largo plazo, configurando fuentes de empleo y de ingresos basadas en un enfoque de sostenibilidad en plazos acordes con la duración del proyecto.

Para el Alcalde Eduardo Alvarado Santander “el volumen hídrico generado en el corregimiento de Santa Bárbara, permite vislumbrar la estructuración de un proyecto que, sin perjuicio del consumo de agua potable para la población, permita el montaje de una planta embotelladora de agua en envase pet dirigida al mercado americano y europeo”.

Además, la presencia del Gobierno Municipal en las decisiones empresariales genera equilibrio entre los intereses público y privado; limita los excesos y es consecuente con los aspectos sociales, de seguridad y ambientales.

El modelo financiero del proyecto estima una rentabilidad que oscila en tasas que van desde el 15 y al 25 % supeditada a cargas impositivas que afecten el proyecto.

Existe armonía entre los aspectos ambiental y económico del proyecto, ya que no afecta el flujo de líquido vital para la población al tiempo que se garantiza un modelo viable y sostenible en términos comerciales y de ingeniería.
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