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Obras en la carrera 27 evitarán desbordamiento de quebrada Mijitayo

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, dijo que las obras que se empezarán a ejecutar a la altura de la carrera 27 en el marco del Plan de Movilidad también contemplan la construcción de un gran colector de alcantarillado, que no sustituye la canalización de la quebrada Mijitayo, sino que funcionará con la misma estructura, es decir,  va a doblar su capacidad y podrá separar las aguas negras de las aguas lluvias.

De esta manera se dará una solución definitiva al problema que se registra en ese sector de Pasto, cuando el desbordamiento de la quebrada Mijitayo causa graves inundaciones en temporadas de invierno.

La primera autoridad del Municipio de Pasto también hizo referencia a la construcción del puente a la altura de la glorieta Las Banderas; sobre el particular dijo: “ha sido cofinanciado con recursos de la Nación, del Municipio y del Departamento de Nariño, hemos firmado un convenio entre la Gobernación y la Alcaldía, al contrario de haber discrepancias hay total acuerdo”, agregó.

Puso de presente que el gobierno municipal se ha comprometido a desarrollar 60 obras más de movilidad. Recordó que Empopasto se ha comprometido a realizar obras en la Avenida Idema, la Universidad de Nariño emprenderá la central semafórica y el Instituto de Valorización Municipal hará otras tres ejecuciones importantes.

En cuanto al puente de Las Banderas recordó que la administración municipal hará un aporte de 6.000 millones de pesos, la Gobernación de Nariño una suma similar pero con el compromiso de disponer recursos adicionales si aparecen mayores costos.  

Campaña de seguridad en el puente peatonal de San Vicente 

La Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto con su grupo operativo, al igual que con el apoyo de la Policía de Tránsito impulsa una campaña  de seguridad vial a la altura del puente peatonal de San Vicente.

La misma se adelanta debido a la constante imprudencia de los peatones en algunos sectores críticos identificados en la capital de Nariño.

Según Ricardo Rodríguez, secretario operativo de Tránsito, el puente peatonal fue construido en esa zona de Pasto para evitar la accidentalidad y disminuir los riesgos en los peatones.

“A pesar de las campañas pedagógicas que se realizan a través de todos los medios la imprudencia de los peatones sigue siendo allí el común denominador”, dijo el funcionario, quien recordó que los ciudadanos que no transiten por el puente se pueden ver abocados a una multa de 17.200 pesos.

Puso de presente que la Panamericana en su paso por Pasto es una vía de transporte pesado, con un gran número de vehículos circulando minuto a minuto, “entonces la recomendación que hacemos al peatón por el respeto a su vida, utilice el puente por favor”, agregó Rodríguez. 

Inclusión laboral de la población en situación de discapacidad 

Con beneplácito recibió el secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, Eduardo Ordóñez Castillo, la aprobación por parte del Concejo Municipal del proyecto de acuerdo que determina la inclusión laboral de la población en situación de discapacidad.

De acuerdo con el funcionario se trata de un mandato a la Alcaldía de Pasto para que les de oportunidades de trabajo a las personas discapacitadas en el municipio.

“Esto es un paso muy importante que se ha dado, porque a través de este acuerdo se brindan posibilidades laborales a la población discapacitada, y habrá un seguimiento por parte del Concejo para que se cumpla”, sostuvo Ordóñez.

Se aspira que en menos de cuatro meses tener en concreto un plan de oportunidades laborales para dicha población.

“Estamos hablando de personas muy responsables, muy comprometidas, que creen que con sus habilidades también le pueden aportar al desarrollo de Pasto”, aseguró después.     

A jornada de capacitación este jueves convoca Salud Municipal

La normatividad vigente de la población en situación de discapacidad, al igual que de la población en situación de desplazamiento y del envejecimiento y vejez  serán algunos de los temas que serán abordados en el marco de la jornada de capacitación que ofrecerán la Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Salud Municipal, el próximo jueves 19 de agosto a partir de las 8 de la mañana en las instalaciones del auditorio del Instituto Departamental de Salud de Nariño.

Al evento ha sido convocado el personal de salud de la red pública y privada del Municipio de Pasto, corregidores, la academia, Organizaciones No Gubernamentales y otros organismos. 

La Delegada Territorial de la Red Juntos, Ana Lucía Velásquez, estará presente en el certamen con el fin de socializar a los asistentes la estrategia denominada Red Juntos.

Otros de los temas que se tratarán tienen que ver con la legislación indígena y la normatividad vigente del menor trabajador. 

La jornada de capacitación se va a extender hasta las 6 de la tarde del citado día.  
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