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Puestos de control para capacitar a conductores en Pasto

Desde el pasado martes la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto y el Fondo de Prevención Vial realizan varios puestos de control en las calles y avenidas de la ciudad, en procura de capacitar a conductores de vehículos particulares y de servicio público.

Se pretende sensibilizar a los propietarios de automotores a que atiendan los llamados que hacen las autoridades de tránsito. Los puestos se control están ubicados en el Parque de Santiago, antigua Bavaria y en algunos puntos del centro de Pasto.

En los mismos se pone a prueba la destreza y habilidad de los conductores, al igual que se hacen evaluaciones sobre las normas de tránsito vigentes.

Según la revelación del secretario encargado de Tránsito y Transporte Municipal, Luis Alfredo Burbano, se continuará durante la presente semana sensibilizando a los peatones en torno al uso de los puentes ubicados a la altura de la Institución Educativa INEM y San Vicente, con el fin de disminuir la accidentalidad.

“Hay algunas reacciones, las entendemos, pero lo que queremos es que haya una cultura en la utilización de estas infraestructuras que garantizan la vida de los ciudadanos”, recalcó el funcionario. 

       Comunidad del barrio Chambú I etapa agradecida por jornada  

Habitantes y dirigentes comunales de barrio Chambú I etapa agradecieron al gobierno municipal de Pasto por los resultados positivos que arrojó la gran jornada celebrada el pasado sábado.

Señalaron que los beneficios del programa “Mi barrio, un espacio de encuentro” que coordina la Dirección del Espacio Público de la Alcaldía de Pasto con el apoyo de otras dependencias de la administración municipal, además que permitió integrar a la comunidad del sector en torno al deporte, la lúdica y la recreación, también hizo posible adelantar acciones de apoyo en salud, educación y servicios públicos.

“Estamos muy felices y contentos con estas jornadas de apoyo porque invitan a los habitantes a despertar el sentido de pertenencia hacia el barrio y a querer más a nuestro sector”, señaló Melania Pantoja, presidenta de la Junta de Acción Comunal.

Jorge Luis Montenegro, un habitante del mismo sector, reconoció que fueron muy importantes las recomendaciones y sugerencias que entregaron las autoridades de tránsito en cuanto a no conducir en estado de embriaguez, utilizar el caso y el chaleco para el caso de los motociclistas, entre otras.

Pasto Deporte, Secretaría de Gestión Ambiental, Secretaría de Tránsito y Transporte, Sepal, Oficina de la Juventud, Empopasto participaron en la jornada. El director de la Oficina del Espacio Público, Carlos Achicanoy, dijo que con esta clase de actividades se contribuye a mejorar la calidad de vida de las personas y se propicia la sana integración.

En Los Fundadores la juventud comprometida en jornada

Como un espacio donde se combina el arte, la cultura, la convivencia y el medio ambiente fue definido el programa denominado “Ambiente Joven”, que el pasado fin de semana se trasladó hasta el barrio Los Fundadores de Pasto.

Con el propósito de llevar el mensaje a los jóvenes sobre el buen uso del tiempo libre, la Oficina de la Juventud de la Alcaldía de Pasto una vez más insistió sobre la necesidad de que este sector de la población participe de manera activa en actividades encaminadas al descubrimiento de sus habilidades y al fortalecimiento de sus condiciones en la música, el arte, la literatura y otras áreas.

Generar en los muchachos nuevos proyectos de vida para que se sientan útiles dentro de la sociedad, es otro de los objetivos que se persiguen con estas jornadas. Pero además los jóvenes pueden aprovechar este espacio para realizar campañas de carácter ambiental, de aseo y ornato en sus barrios.

En el caso de Los Fundadores un puñado de jóvenes entusiastas durante varias horas elaboraron un  gran mural en una de las paredes del salón comunal, al igual que embellecieron el parque y participaron en un encuentro recreativo y artístico en el polideportivo.

Igualmente se sensibilizó a la comunidad en general del sector en torno a la necesidad de reducir el consumo de licores y generar constantes espacios de sana convivencia.     
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