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Concejales piden bajar tono a críticas

Concejales pertenecientes a la coalición mayoritaria acordaron no seguir botándole corriente a las críticas que han venido siendo objeto últimamente y, por el contrario, propusieron a los medios periodísticos hacer un alto y trabajar unidos por la ciudad.

Un primer pronunciamiento lo hizo el Presidente de la corporación, Jairo Riascos, tras señalar que “ha llegado el momento en el cual se comienzan a mover muchos intereses políticos y lo que se pretende es desdibujar la imagen de los miembros del Concejo”.

Defendió la gestión de todos los miembros de la corporación y anotó que “este es un Concejo visible, que no improvisa, donde todos somos responsables de nuestros actos y nos tomaremos todo el tiempo que sea necesaria hasta cuando se disipen las dudas que tengamos sobre lo que hacemos”.

A su turno, Nicolás Toro, refiriéndose a las críticas de los medios informativos dijo que se trata “de una provocación y yo propongo que no les hagamos caso a ese tipo de comentarios”.

Al referirse a un titular en el que se da cuenta que los concejales trabajan a medio gas, Toro pidió que le demuestren “cual es el concejal que trabaja con gas.  Esta es una entidad respetable”.

Considerado como el Decano de los Concejales, el dirigente liberal dijo que en sus años de experiencia “ningún otro concejo ha trabajado como este. Hemos tenido que soportar amenazas y seguimos trabajando”.

Estimó que las críticas contra el Concejo “es producto de los conflictos políticos que no deben dañar ni al Concejo ni al Alcalde. Aquí nosotros debemos demostrar madurez. Si nos colocamos en el plano de contestatarios, nadie va a ganar. Que nos critiquen pero ellos solitos, nosotros vamos a continuar trabajando con madurez y respeto”.

Siendo coherente con su propuesta, la Presidencia entregó las iniciativas de la administración a las respectivas comisiones  “para que la administración esté tranquila”.

El proyecto que pretende encontrarle solución al recaudo del alumbrado público le fue entregado a Nicolás Toro. El de la Ese Pasto Salud a la cual la administración le transfiere unos bienes inmuebles, se lo dejó en manos de Juan Daniel Peñuela. Y el que solicita facultades para realizar modificaciones al presupuesto general del municipio, le correspondió a Javier Revelo Mafla.  Cada uno de los ponentes ya convocó a sus respectivas comisiones para abordar en serio el estudio de las iniciativas. 

Los periodistas designados al cubrimiento de las sesiones del Concejo, por su parte,  le han restado importancia a lo sucedido al interior de la corporación aclarando que su labor se ha remitido a reseñar de manera seria pero también responsable lo que ocurre allí diariamente. 

Arrancó plan desarme

Bajo el lema “más vidas menos armas”, arrancó el Plan desarme de la ciudad propuesto por el Secretario de Gobierno, José Luís Guerra Burbano.

Para el funcionario, lo que se pretende es hacer de Pasto una ciudad segura donde sus habitantes desarmen sus corazones y promover el respeto y la tolerancia.

La campaña se intensificará una vez los estudiantes regresen a sus colegios luego de la temporada de vacaciones.

Por ahora, se han dado situaciones aisladas, en la que los niños han colocado la nota protagónica al entregar sus juguetes bélicos a cambio de elementos didácticos.

Una mujer de avanzada edad igualmente se comunicó telefónicamente con los responsables de la campaña para solicitar información para entregar un arma que, según testimonio, se encontró en la calle uno de sus hijos y a la cual le falta una pieza para operarla.

Temerosa, la mujer anunció la entrega del arma a cambio de un bono que podrá ser cambiado por alimentos en uno de los supermercados de la ciudad.

Según estadísticas de las autoridades, en ciudades donde se reportan la presencia de armas de fuego en sus hogares, las probabilidades de suicidios o también homicidios, son altas por lo que se constituyen en un grave peligro para todos los miembros de las familias.

Hasta ayer en la tarde, a pocas horas de haberse puesto en marcha la campaña, se había entregado un arma de fuego, pocas armas blancas y un número significativo de juguetes bélicos, siendo los niños los que colocaron la nota predominante.

Se estima que una vez los estudiantes hayan regresado a las aulas luego de las vacaciones, la motivación para el desarme se intensificará para que los pequeños sean generadores y multiplicadores de mensajes como el que un arma en la casa, significa también tener un problema cuando no se la maneja con sentido de responsabilidad.
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