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Pasto elegirá en el 2011 los jueces de paz y jueces de paz y reconsideración

Dos nuevas figuras serán elegidas popularmente  en el municipio de Pasto en el primer semestre del año 2011. Son los jueces de paz y los jueces de paz y reconsideración.

Serán cuatro jueces de paz y ocho jueces de paz y reconsideración los que serán elegidos mediante el voto popular para un período de cinco años. No necesitarán ser abogados, pero si deberán ser ciudadanos con un alto perfil de liderazgo social. Además no van a devengar salario alguno.

El magistrado del Tribunal Administrativo de Nariño y directivo del Colegio de Jueces y Fiscales de Nariño y Putumayo, Álvaro Montenegro Calvachy, recordó que ambas figuras surgieron en Pasto como una inquietud del mencionado Colegio, con ocasión de la realización de un diplomado sobre “Derechos en serio”,  liderado por la Alcaldía de Pasto.

Puso de presente que el proyecto de acuerdo encaminado a la creación de las dos figuras ya ha sido socializado ante diferentes sectores ciudadanos, y exaltó el  gesto del alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, quien en las últimas horas decidió otorgar todo su respaldo a la iniciativa y presentarlo a consideración del Concejo Municipal en las próximas sesiones ordinarias.

Los jueces de paz que resulten elegidos van a tener secretarios y despachos judiciales que serán financiados por el Municipio de Pasto, y tendrán la potestad de resolver en equidad pero no en derecho. “Ellos podrán manejar el justo comunitario como mecanismo de solución de conflictos”, añadió.

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, sostuvo que estas dos nuevas figuras van a entrar a fortalecer la democracia ciudadana, en tanto que permitirán que muchos casos que en los barrios y comunas son difíciles de resolver, en el futuro inmediato puedan ser resueltos con equilibrio y en una manera más rápida.     

Gran acogida al Plan Desarme de la Secretaría de Gobierno Municipal

Gran acogida y respaldo le han brindado distintos sectores de la ciudadanía de Pasto al Plan Desarme, que como una estrategia orientada a fomentar la convivencia pacífica proponen la Alcaldía Municipal y la Secretaría de Gobierno local. 

José Luis Guerra, secretario de Gobierno del Municipio de Pasto, insistió que es un compromiso serio de la actual administración municipal mejorar la seguridad en esta jurisdicción del país, y reitera además que en la agenda que desarrolla este año la dependencia a su cargo una actividad  principal se relaciona básicamente con la ejecución del Plan Desarme con la población civil, específicamente con niños y jóvenes.

“Que los niños nos entreguen juguetes bélicos y a cambio nosotros les regalamos balones y juegos didácticos con miras a que cambien esa mentalidad guerrerista y violenta porque hay formas más pacíficas de resolver nuestros conflictos entre amigos, vecinos o conocidos”, argumenta el funcionario.

Pero también se suministran bonos a cambio de armas de fuego; “a la persona que nos entregue un revólver, nosotros le entregaremos un bono para que reclame alimentos en un supermercado y a los jóvenes en alto riesgo les vamos a regalar balones e implementos deportivos a cambio de armas blancas”, indicó Guerra Burbano.

“Lo que pretendemos es desarmar nuestros corazones y nuestro pensamiento”, precisó el titular de la Secretaría de Gobierno de Pasto, quien reiteró que el plan contempla además practicar visitar a las instituciones educativas de la ciudad para promover en los niños y jóvenes la idea de no tener armas, al igual que la resolución pacífica de conflictos. En los planteles educativos a cambio de juguetes bélicos se les entregará   juegos didácticos.

El mismo plan establece que por un fusil se entregará un millón de pesos; por un revolver hasta 300.000 pesos; por una pistola hasta 400.000 pesos y por una granada hasta 100.000 pesos.

Esta estrategia obedece a los altos niveles de violencia y a la intolerancia existente en la ciudad.

Un total de 25 jóvenes de diferentes instituciones educativas acompañan la iniciativa en calidad de facilitadores, promocionando el Plan Desarme y buscando vincular a niños y niñas de otros colegios para que cambien juguetes bélicos por juegos didácticos.  

Seminario sobre régimen jurídico del tránsito dictará experto en Pasto 

Un seminario sobre el régimen jurídico del tránsito en Colombia se llevará a cabo en esta capital en la segunda quincena del mes de septiembre del presente año, bajo la coordinación de la Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio.

Así lo informó el secretario encargado de Tránsito del Municipio de Pasto, Luis Alfredo Burbano, quien dijo que el conferencista invitado para tal efecto es el reconocido editor y comentarista colombiano Oscar David Gómez Pineda.

Se ha contemplado cursar invitación al evento a 200 personas relacionadas con el tema del tránsito  como gerentes de empresas de transporte, conductores particulares, peatones, representantes de asociaciones de academias de conducción, voceros del transporte escolar, concejales y líderes ciudadanos.

Las modificaciones al código nacional de tránsito serán objeto de un detallado análisis en desarrollo del evento de capacitación, cuya primera parte guardará relación directa con el tránsito y la segunda versará sobre el estatuto del transporte.   

Convocan a conciliadores en equidad a reunión

Todos los conciliadores en equidad del municipio de Pasto fueron invitados a participar en la reunión especial que se llevará a cabo el próximo sábado 21 de agosto a partir de las 5:00 de la tarde en las instalaciones de la Casa de Justicia ubicada en el sector de Bomboná.

El presidente de la Asociación de Conciliadores de Pasto, Jaime Enrique Velásquez López, informó que la reunión tiene como finalidad principal la creación de los estatutos de la organización, al igual que tratar otros temas de palpitante actualidad. 
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