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Boletín de prensa Nº 39
A revisión caso de Villa Lucia

El gobierno local ordenó una revisión del caso de Villa Lucia para adoptar los correctivos que sean del caso.

Según se tiene conocimiento, este tipo de situaciones no son de ahora como si se remontan a 20 años atrás.

Se trata de establecer los antecedentes, normas y medidas que se hayan tomado en su momento y en que se ha avanzado.

La zona fue visitada ayer en la tarde por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, quien dialogo con los habitantes del sector.

El mandatario local visitó varias de las viviendas afectadas y se declaró preocupado  por lo que pudo observar y constatar de cómo de manera inexplicable se pudieron haber construido casas en el aire.

De inmediato Alvarado ordenó, además, revisar a fondo el Decreto 1469 del gobierno nacional que reglamentó las disposiciones relativas a las licencias urbanísticas y las funciones públicas que desempeñan los curadores urbanos para ir hasta el fondo de la situación que se vive en el sector de Villa Lucia.

Si bien habitantes del lugar pretenden  que sea el Municipio el que  asuma toda la responsabilidad de lo que está sucediendo en los actuales momentos, se recordó que fue durante la administración del exalcalde y ahora Gobernador de Nariño, Antonio Navarro Wolff, quien expidió el Decreto que reglamentó la urbanización de esa zona de la ciudad y el cual no fue respetado en todo su rigor pero si aplicado de acuerdo a conveniencias particulares.

Según las normas “cuando el predio esté ubicado en zonas de amenaza o riesgo alto o medio, de origen geotécnico o hidrológico, se deberán adjuntas a las solicitudes de licencia de construcción los estudios detallados de amenaza y riesgo por fenómenos de remoción en masa o inundaciones, que permitan determinar la viabilidad del futuro desarrollo, siempre y cuando se garantice la mitigación de la amenaza o el riesgo. En los estudios debió haberse incluido el diseño de las medidas de mitigación y debieron haberse elaborado y firmado por profesionales idóneos, quienes conjuntamente con el urbanizador serían los únicos responsables, sin perjuicio de la responsabilidad por la correcta ejecución de las obras de mitigación, las cuales deben ser asumidas por el urbanizador responsable o, en su defecto, por el titular de la licencia. Las licencias de construcción,  al parecer, habrían sido otorgadas por la Curaduría Urbana  y no por Planeación Municipal como se ha pretendido hacer creer.

El Curador es un particular encargado de estudiar, tramitar y expedir licencias de parcelación, urbanización, construcción y subdivisión de predios a petición del interesado en adelantar proyectos de esta índole. Es autónomo en el ejercicio de sus funciones y responsable disciplinaria, fiscal, civil y penalmente por los daños y perjuicios que causen a los usuarios, a terceros o a la administración pública en el ejercicio de su función pública. 

888 propietarios se acogen  al proceso de reasentamiento individual

888 Propietarios de predios ubicados en la Zona de Amenaza Alta del volcán Galeras-ZAVA, se han inscrito  como voluntarios al proceso de reasentamiento individual, como solución definitiva a la eventual situación de desastre en la zona de alto riesgo. 400 pertenecen al municipio de Pasto (Genoy, Mapachico y Briceño); 352 corresponden al municipio de La Florida y 136 a Nariño. 

Una vez los propietarios se informaron de manera directa sobre las alternativas, requisitos, condiciones y derechos, decidieron inscribirse como voluntarios para adelantar los procedimientos necesarios, hasta reasentarse en un lugar fuera de alto riesgo donde puedan restablecer sus condiciones de vida.

Desde el Proceso Galera se hace un llamado a los pobladores de la zona de alto riesgo, para que se informen de manera directa sobre el proceso de reasentamiento y accedan a los beneficios vigentes.

Consejo de seguridad se reúne hoy

Un consejo especial de seguridad se realizará a partir de las 10 de la mañana de éste viernes en la sala de juntas del despacho del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander.

El tema central será el cierre nocturno de vías en lugares adyacentes a las sedes de organismos de seguridad, vigilancia y control cuyos titulares argumentan razones estrictas de seguridad.

Han confirmado su presencia los comandantes del Batallón Batalla de Boyacá, Policía Nacional, Das, Fiscalía, Cti, un representante de la Gobernación de Nariño y un miembro de la rama judicial.

La reunión fue propuesta en el Concejo Municipal donde unánimemente los miembros de esa corporación han expresado su malestar por lo que está sucediendo en horas de la noche en varios sectores de la capital nariñense por las incomodidades que representa el cierre de las vías.

Miembros de la Secretaría de Tránsito Municipal igualmente confirmaron su presencia en esta sesión, en la que además se tocará el tema de los excesos por parte de unidades de la Policía de Tránsito en la aplicación del Código Nacional de Tránsito a los infractores de las normas.

En reciente sesión del Concejo Municipal, los funcionarios de Tránsito fueron requeridos si ellos habían o no entregado autorizaciones para los cierres nocturnos a lo cual se respondió que no había nada sobre el particular y que esas actuaciones correspondían a actos unilaterales sin que se pudiera hacer algo para evitar que continuarán  sucediendo.

Voceros de los organismos de seguridad han advertido que la libre circulación y residencia no se puede concebir como un derecho absoluto y advierten que si bien el artículo 24 de la Constitución consagra el derecho a la libre locomoción , el legislador se encuentra facultado para establecer limitaciones, mucho más tratándose de la seguridad colectiva y la moralidad pública, situaciones que encuentran su justificación esencial en la necesidad de proteger los bienes jurídicos de los demás ciudadanos, considerados en forma individual y como comunidad.

El tema de los taxistas no será tocado en esta oportunidad por cuanto una asamblea con representantes de este sector fue acordada para la próxima semana.
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