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Alcalde ofrece ayudas a habitantes de Villa Lucia

Por segunda vez en menos de 24 horas el Alcalde Eduardo Alvarado Santander visitó la urbanización Villa Lucia donde se comprometió con sus habitantes a encontrarle soluciones rápidas y efectivas ante la delicada situación por la que están atravesando.

El mandatario local dijo que su administración ya inició el estudio de un proyecto de solución progresiva el cual incluye la compra de varios de los inmuebles afectados por la presencia de socavones.

En un comienzo la propuesta del Alcalde incluye la compra entre 10 y 15 viviendas en un orden de prioridad de acuerdo a las afectaciones de cada una de ellas.

Gloria Melo de Buchelli, una mujer que reside en el lugar con una familia de la que hacen parte cerca de 10 personas entre hijos y nietos confió que ahora si pueda lograr una solución a su problema de vivienda y reubicarlos a todos a un lugar seguro.

La mujer recordó que “hace 14 años apareció el primer hueco. Han venido varios funcionarios que nos han prometido muchas cosas pero nada se ha cumplido, esperamos ahora si que con el Alcalde Alvarado nos pongan atención y se evite una gran tragedia”.

Otros habitantes del lugar dijeron que gobiernos anteriores les llegaron a decir que tenían  que desalojar pero ni siquiera les indicaron  a que lugar.

Por eso celebraron que en esta ocasión el Alcalde Alvarado Santander se apersonara de la situación y anunciara “soluciones progresivas” a tan delicada situación.

Para Alvarado “aquí no vamos a mirar por el retrovisor de lo hecho o dejado de hacer en el pasado. Hay que enfrentar el problema y buscarle la solución a la gente y hay que comenzar ya”, concluyó diciendo el Alcalde quien le pidió a los habitantes del lugar constituirse en veedores de sus compromisos.

Dirigentes comunales del sector también denunciaron que hace varios años cuando comenzó a ser detectado el problema “una mujer murió de la impresión cuando vio uno de los túneles sobre el cual había sido construido su casa. Ahora solo pedimos que no nos vayan a olvidar y que no se contenten con tapar un hueco”.

Desierta licitación para puente en la Glorieta de las Banderas

Con reservas se recibió en la Administración Municipal el anuncio de la Gobernación de Nariño de declarar desierta la licitación para la realización de los estudios, diseños y construcción del intercambiador vial en la Glorieta de las Banderas, en la intersección de la avenida Panamericana con calle 18.

Un comunicado dando cuenta de este hecho entregó ayer la administración departamental, en el que se advierte lo siguiente, al explicar las causas que llevaron a esta decisión:

“Se llegó a la decisión por cuanto los proponentes no estaban habilitados para que les sea adjudicada la licitación.  Esta determinación corresponde a los criterios de transparencia, definidos desde un comienzo del proceso, y que garantizarán una selección objetiva del proponente ganador. 

Una vez se oficialice el acto administrativo que así lo declaró, la Gobernación abrirá nuevamente el proceso de selección para adjudicar el proyecto de construcción del puente Glorieta Las Banderas”, concluye diciendo el comunicado.
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