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Alcalde llama a la calma ante reactivación del Volcán Galeras

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander hizo un llamado a la cordura frente a los fenómenos de reactivación del volcán Galeras en las últimas 48 horas, tiempo durante el cual han sido reportados como sentidos un total de seis sismos de carácter volcano tectónicos. El llamado a la gente es para que esté pendiente de los boletines oficiales que se entreguen por parte de las autoridades y no se de crédito a versiones que no tienen ningún asidero y que no buscan otra cosa que generar confusión.

Igualmente ordenó el desalojo de los habitantes de la cima del volcán hacia los albergues que se han establecido hasta tanto persista la actividad sísmica. En lo alto de la montaña habitan 7.935 personas las que ocupan un total de 2.035 viviendas. La mayoría de ellas corresponden a Mapachico, Genoy y Briceño, pertenecientes al Municipio de Pasto, 5.363.  Las restantes pertenecen a los municipios de Nariño (451) y La Florida (2.118).

Anoche la situación era objeto de una rigurosa evaluación por parte de todos los miembros del Comité Local de Emergencia, en el que se tomó la decisión, en primera instancia de cambiar el nivel de alerta del nivel tres a dos, erupción probable en términos de días o semanas. El último sismo fue reportado éste lunes a las 12:57 hora local. El evento se ubicó a un kilómetro al este del cono activo, en inmediaciones del Municipio de Pasto. 

Arcana  lista para  Feria artesanal

Entre el 9 y el 12 de septiembre más de 160 artesanos vinculados  a asociación de artistas que ellos mismos denominaron Arcana , expondrán sus productos manuales en la plaza del carnaval, gracias al apoyo de los funcionarios de la secretaria de desarrollo comunitario Arcana ya cuenta con su registro de cámara de comercio .En el mes del amor y la amistad este grupo de trabajadores  presentan a los nariñenses sus  obras, elaboraciones, manufacturas  como una oportunidad de generar ingresos para sus hogares y dar  a conocer la calidad  de lo  que  realizan.
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