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Boletín de prensa Nº 45
Alcalde insiste en ocupación de albergues

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander insistió en sus llamados a los habitantes de la zona alta del volcán Galeras para que hagan caso de las recomendaciones que les hacen los organismos de socorro y evacuen voluntariamente el lugar y ocupen los albergues temporales hasta tanto persista el actual proceso de emergencia.

El mandatario local se declaró extrañado por el comportamiento de quienes habitan en la zona y pidió que tengan confianza en sus autoridades que no ahorrarán esfuerzos para evitar la afectación de vidas humanas en un eventual caso de agravamiento de la situación.

Alvarado pidió a todos los miembros del comité local de emergencia activar los planes de contingencia de acuerdo a los protocolos existentes y que no se deben ahorrar esfuerzos para mitigar cualquier tipo de eventualidad.

Recordó que el nivel de alerta naranja significa una erupción probable del volcán en término de días o semanas. Este nivel antecede al rojo, que se traduce en erupción inminente o en curso.

"La Dirección de Gestión del Riesgo, del Ministerio del Interior y de Justicia ha dispuesto todo lo necesario para que los habitantes y pobladores se pasen de inmediato a los albergues dispuestos, donde estarán atendidos en lo fundamental: techo, alimento y servicios de salud" indicó  desde Bogotá el Ministro Vargas Lleras, coincidiendo con  los llamamientos hechos por el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander quien mantiene permanente comunicación con el Gobierno Nacional en torno a la actividad del Volcán.

La Directora de Gestión del Riesgo, Luz Amanda Pulido, señaló, por su parte, que los cuatro albergues previstos en el marco del Plan Galeras, con una capacidad para 4.860 personas, están  listos para atender a la comunidad.

De acuerdo al director del Observatorio Vulcanológico del Instituto Colombiano de Geología y Minería (Ingeominas) con sede en Pasto, Diego Gómez, eventos como el de fue registrado por los sismógrafos a una profundidad de 1.89 kilómetros con respecto a la cima del volcán Galeras. Fue sentido por habitantes de Pasto y de sectores aledaños como Briceño, Mapachico y San Cayetano, en la zona rural del municipio.

El científico también pidió a la ciudadanía atender las recomendaciones de los organismos oficiales, al igual que mantener la calma y tranquilidad. "Este tipo de sismos pueden volverse a presentar, lo cierto es que hay un cambio bastante fuerte en la actividad del Galeras. ", reiteró.

De otra parte, la Policía anunció que frente a esta situación de reactivación del Volcán Galeras, la institución dispondrá de 400 de sus hombres que serán encargados de brindar la seguridad y apoyo al plan de contingencia en las zonas que asó lo requieran,

La presencia de la Policía Nacional  estará en los diez albergues acondicionados para recibir aproximadamente 8.000 personas ubicadas en las zonas de alto riesgo.

Alcalde saluda encuentro de Cancilleres mañana en Ipiales

El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, saludó el encuentro que sostendrá mañana en la fronteriza localidad de Ipiales,  los cancilleres de Colombia, María Ángela Holguín,  y su homólogo ecuatoriano Ricardo Patiño.

El mandatario anunció su disposición de colaborar en todo lo que esté a su alcance para superar la crisis diplomática y dijo que este es un ejemplo para que las salidas negociadas a los problemas fronterizos con los vías adecuadas entre pueblos hermanos.

La reunión de los dos altos funcionarios se cumplirá mañana y durante ella se revisarán todos los aspectos relacionados con la frontera y de los cuales Pasto no puede ser ajena.

Por eso, en los últimos días los alcaldes de Pasto e Ipiales han celebrado conversaciones con el propósito de respaldarse mutuamente en sus propuestas a los miembros de la comisión y que tienen que ver con proyectos de infraestructura.

De la delegación colombiana hacen parte los Ministros de Minas y Energía, al igual que del Transporte.

A nuestros visitantes

La Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía de Pasto se permite informar que nuestro portal institucional saldrá de línea a partir de hoy a las 10:00 pm hasta mañana (hora no determinada) por tareas de mantenimiento en el servidor las cuales  son necesarias para garantizar la operatividad del servicio.

Por tanto, ofrecemos disculpas por las incomodidades que este hecho puedan ocasionar.
ALINA CONSTANZA SILVA
Jefe Oficina de Comunicaciones
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