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Boletín de prensa Nº 48

Directora de Gestión del Riesgo preocupada por el caso Villa Lucía    

La directora de Gestión del Riesgo de la Presidencia de la República, Luz Amanda Pulido, en la visita que practicó a la ciudad de Pasto se trasladó hasta el barrio Villa Lucía, cuya comunidad se ha visto afectada por las protuberantes fallas en el suelo que ponen en alto riesgo sus viviendas.

La funcionaria estuvo acompañada por el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, y por varios funcionarios de la administración municipal.

Reconoció que la existencia de los socavones generan complicaciones para las estructuras de las viviendas, “inclusive el mismo relleno tendría que ser de muy buena calidad”, agregó.

“Estamos aquí por la convocatoria y preocupación del señor alcalde de Pasto, queremos saber lo que está sucediendo y dialogar con la gente”, expresó más adelante.

Se mostró partidaria de que a los habitantes se les garantice al menos seis u ocho meses de arrendamiento, y que ojalá se les entregue en un solo pago, de modo que en ese lapso de tiempo la administración municipal conjuntamente con el gobierno departamental y nacional analicen la parte jurídica para resolver el problema en el menor tiempo posible.

“Mientras tanto hay que tomar una decisión rápida porque cualquier vivienda podría colapsar, sobre todo, pensando ahora en los temblores originados por el volcán Galeras”, dijo Luz Amanda Pulido.

Taller para implementar en Pasto el Centro de Acompañamiento al Desarrollo Empresarial, CADES

El Young Americas Business Trust (YABT) y el programa Colombia Joven de la Presidencia de la Republica entrenarán a 35 directores y docentes de emprendimiento de algunas Instituciones de Colombia, sobre cómo crear e implementar de una manera estratégica los “Centros de Acompañamiento al Desarrollo Empresarial -CADES”.

En el caso de Pasto se cumple un taller del 23 al 27 de agosto del año en curso en las instalaciones de la Cámara de Comercio. 

Diana De Los Rios Hidalgo, Directora Administrativa de Juventud de la Alcaldía Municipal de Pasto, reveló que el taller es impartido por dos expertos de la Presidencia de la República, Programa Colombia Joven y del YABT (Young Américas Business Trust) organización adjunta a la OEA, gracias a un acuerdo de cooperación técnica que suministra una herramienta metodológica brindada por el gobierno de Israel (MASHAV) al YABT. 

En cinco días los participantes aprenden a combinar de una manera práctica su experiencia con los conceptos nuevos para puesta en marcha de servicios de Acompañamiento al Joven empresario. 

La funcionaria dijo que el entrenamiento pretende desarrollar capacidades institucionales para el fomento a la Cultura Emprendedora y el Apoyo a la Creación de Empresas, así como generar las habilidades para la planeación, implementación y operación de Centros de Acompañamiento al Desarrollo Empresarial (CADES) en las instituciones que apoyan a emprendedores en Colombia. 

Con el taller, se busca además, que las entidades participantes incorporen a los jóvenes en sus políticas de desarrollo social, por medio del diseño de planes y programas que permitan dinamizar el tejido empresarial así como la vinculación del joven a la vida económica, cultural y comercial de la región. Al final del entrenamiento las instituciones participantes se certificarán como parte de la red de Centros NexLinks para las Américas. 

Con el propósito de dar a conocer la alianza entre la Alcaldía de Pasto, Cámara de Comercio de Pasto con la Presidencia de la República, el YABT (Young Américas Busines Trust) y el Gobierno de Israel para el fortalecimiento del emprendimiento en el Municipio de Pasto, se invita a los periodistas de los distintos medios de comunicación a 

una rueda de prensa que se cumplirá en el auditorio de la Cámara de Comercio de Pasto este viernes 25 de Agosto de 20010 a partir de las 9:00 de la mañana.
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