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“Horror de la guerra debe terminar”: Alcalde

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander convocó a todos los nariñenses de bien a sumarse a la Semana por la Paz que se realizará del 5 al 12 de septiembre y convocada por la Conferencia Episcopal Colombiana y organizada por los obispos con instituciones eclesiales, ecuménicas y de la sociedad civil.

El acto de lanzamiento se cumplió en la sede de la Diócesis de Pasto y en el cual estaban presentes el Obispo, Monseñor Julio Enrique Prado Bolaños; el Gobernador Antonio Navarro; representantes de la Oficina de Paz, Defensoría del Pueblo y representantes de la Comisión Diocesana de Pastoral Social y Pastoral Juvenil.

Durante el acto el Alcalde Alvarado Santander pidió la participación de hombres, mujeres, niños y ancianos “porque estamos convencidos que el conflicto colombiano tan prolongado y tan fuerte todavía no lograr permear y sensibilizar la conciencia acerca de la magnitud del conflicto armado”.

Alvarado se declaró conmovido por todo lo que se está conociendo en distintas regiones del país, incluido Nariño, por culpa de la violencia “y se descubren los más horrendos casos que viven cientos de compatriotas y que no eran visibles a la cotidianidad de los colombianos”.

“Queremos ser conscientes de la gravedad de estas prácticas y del daño causado a la gente a la que hay que reparar si queremos alcanzar la paz y hacer que todos los actores violentos se derroten o renuncien a esa posibilidad del ejercicio de la violencia contra la población civil y seres inocentes que han sido desarraigados de sus lugares de residencia”, sentenció Alvarado.

La presentación de la Semana por la Paz coincidió con un anunció del Gobernador Antonio Navarro de un nuevo ataque de la guerrilla del Eln entre los municipios de Mallama y Ricaurte, en el que dos uniformados murieron y cinco más resultaron con graves heridas.

Para el Obispo, Monseñor Julio Enrique Prado Bolaños, “nos llena de esperanza esta convocatoria para jamás perder la capacidad del descontento ante la violencia y la injusticia”.

El Prelado se declaró un convencido de mantener en el imaginario personal y colectivo el inconformismo por la injusticia, contra el terrorismo y contra todo aquello que pisotee los derechos fundamentales de las personas”.

Recordó que por eso en el año de 1987 la Conferencia Episcopal Colombiana creó la Semana por la Paz que este año tiene como objetivo “reparación integral: porque ninguna víctima me es ajena” partiendo que la paz se fundamenta en cuatro pilares: justicia, verdad, libertad y amor.

La referencia fue hecha para que se le hable al país con la verdad de lo que está pasando y advirtió que seguir mintiéndole al país “es otra forma de violencia. La mentira es como la raíz de tantas injusticias. Si no hay justicia imposible hablar de paz”, afirmó el Obispo en su intervención.

A su vez, el Gobernador Antonio Navarro dijo que acciones violentas como la sucedida en la vía al mar ayer en la mañana en la que murieron dos uniformados y cinco más resultaron heridos obligan a ondear la bandera de la paz.

“Así es imposible acabar con la violencia. No podemos estar esperando cual es el hecho de violencia del día. Tenemos que encontrar fórmulas para resolver los problemas de la sociedad. Yo que represento de alguna manera la historia de este país estoy más convencido que nunca que la paz es indispensable en Colombia. Desde Nariño queremos decirle al mundo que queremos la paz para Colombia”, dijo Navarro. 

Minprotección pide levantar bloqueo a cuentas de salud

Pese a la solicitud del Ministerio de Protección al Banco de Occidente de levantar el bloqueo a las cuentas del sector de la salud, hasta anoche no se había atendido favorablemente la petición por lo que los 24 puestos de salud del municipio continuaban paralizados.

Ayer el Alcalde Eduardo Alvarado Santander calificó la situación de “dramática” y “absurda” y anticipó que este problema originado en Pasto se podría ver reflejado en todos los municipios del país.

En medio de la protesta ayer una mujer sufrió una trombosis y se encontraron problemas para que fuera atendida en una clínica porque no tenía al día sus aportes de salud.

Alvarado se declaró extrañado por la posición del Banco de Occidente que pese a recibir la orden de levantar el bloqueo a la cuenta maestra de salud la entidad crediticia continúe enredando con trámites complicados un desenlace feliz que ponga fin a la protesta.

“Es lamentable que pese a que el Ministerio de Protección Social ya nos autorizó finalmente a que el Municipio pudiera actuar directamente con los recursos del régimen subsidiado, todavía tengamos problemas”, denunció el funcionario.

Los recursos depositados en la cuenta maestra son superiores a los 36 mil millones de pesos y para solucionar el actual conflicto de los trabajadores y proveedores se requieren 9.000 millones para cubrir los bimestres junio-julio y agosto-septiembre.

Para Alvarado “este es un precedente complicado en el sentido que los bancos no tienen facultad para bloquear las cuentas de una entidad territorial bajo ningún punto de vista. Eso solo se puede dar por orden judicial o por orden del titular de la cuenta, cosas que en este caso no se han dado. No hay orden judicial ni de ninguna otra autoridad competente como podría ser un órgano de control. Se trata de un bloqueo irregular que lesiona gravemente los servicios de la salud, a los proveedores y a contratistas”.

Al hacer un recuento de lo sucedido, Alvarado dijo que funcionarios del Banco de Occidente entregaron como explicación haber recibido una orden del Ministerio de Protección Social y luego que se comprobó que ni el Ministro ni la Viceministra habían dado esa supuesta orden se dijo que había sido un contratista el que había impartido las instrucciones en ese sentido en una reunión lo cual es inaceptable porque las cosas a este nivel no se manejan de esa manera.

“En Colombia, explica Alvarado quien fue Viceministro de Salud, existen leyes, decretos, resoluciones, circulares y cartas para proceder y hay competencias y no se puede venir con la peregrina excusa que desde una esquina uno pueda ordenar que se bloquee una cuenta territorial. Eso no obedece a la institucionalidad colombiana. Por tanto, el Banco nos debe una explicación por su proceder y lo que viene hacia futuro”.

Para Alvarado, la pelea que se dio desde Pasto para no acceder a que las cuentas de la salud sean manejadas a través de un operador hará que se den cambios importantes en todo el país “porque esto ya raya con lo absurdo”, concluyó diciendo el mandatario municipal. 

Protesta de obreros de Potrerillo no tiene razón, dice Alcalde

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander invitó a los obreros al servicio de las plazas de mercado a que se reincorporen a sus trabajos en la seguridad que con ellos no hay problemas para reconocerles sus mesadas salariales.

“Quien quiera trabajar que lo haga. Estamos en el trámite de legalización de cada uno de los contratos de trabajo y este es un requisito legal que no podemos obviar”, explicó el Alcalde quien dijo que ese tipo de protestas no tienen razón.

Los quejosos son 38 en total pero los que se declararon ayer en rebeldía son 15, azuzados, al parecer, por fuerzas extrañas a la Dirección de las Plazas de Mercado. El Director de la dependencia, Juan Carlos Villota dijo que si no hay reconsideración por la actitud adoptada en las últimas horas, se recurrirá a un plan alternativo para evitar contratiempos.

“La plata que les garantiza el pago está lista. Se están revisando y perfeccionando los contratos y hasta tanto no suceda esto no se les podrá pagar”, dijo Villota. 

¿Quién es el nuevo Secretario de Infraestructura?

 El Nuevo Secretario de Infraestructura del Municipio, Harold Torres. quien se posesionó ayer en ceremonia privada en el despacho del Alcalde Eduardo Alvarado Santander, es Ingeniero Civil de la Universidad de Nariño con Especialización en Ingeniería de Carreteras, con amplia trayectoria en el área de la Infraestructura vial, saneamiento básico y edificaciones. 

Su experiencia laboral se ha desarrollado como Contratista y Consultor en diferentes entidades públicas en las cuales se destaca la Alcaldía Municipal de Pasto, el Instituto Nacional de Vías en las territoriales de Nariño, Cauca, Cundinamarca, Antioquia y Chocó, se ha desempeñado como Consultor de la Universidad de Nariño y Contratista de diferentes entes municipales del departamento. En el sector privado tiene experiencia como Asesor, Constructor e Interventor en el campo de la geotecnia y vías, saneamiento básico y construcciones urbanas. Además prestó servicios como Docente en la Facultad de Ingeniería, Programa de Ingeniería Civil en el Área de Vías y Transporte de la Universidad de Nariño. 

Como Especialista ha desarrollado Estudios y Diseños en carreteras y vías urbanas, Construcción, Interventoría técnica, administrativa, financiera y ambiental, Gestión de Calidad, Planeación, Programación, Control de Calidad e Inversiones en Obras Viales. 

Hugo Mideros, ratificado en Desarrollo Económico del Municipio

Contrario a lo dicho en algunos medios de la ciudad, el Alcalde ratificó en su cargo al actual Secretario de Desarrollo Económico del Municipio Hugo Mideros.

De su perfil de este joven funcionario se puede decir que se trata de un Economista especializado en Gerencia de Mercadeo Global con diplomado en Gerencia de Facilitación, actualmente cursando especialización en Planeación Estratégica Urbana. Nivel avanzado en inglés conversacional y manejo integral de herramientas office e Internet. No obstante, soy formador corporativo con énfasis comercial de Deloitte International.  

“Mi formación y trayectoria profesional me posibilitan para ofrecer un perfil que involucra elementos administrativos, comerciales, logísticos, financieros y de operaciones, los cuales dedico a orientar el logro de presupuestos corporativos a través de la dirección de equipos de trabajo, aseguramiento de presupuesto ventas, maximización de utilidades, diseño e implementación de estrategias de mercadeo para productos y servicios y la planeación de operaciones en unidades de negocio propendiendo por su sostenibilidad y desarrollo.  

Durante mi ejercicio Profesional he desempeñado estas actividades en Compañías dedicadas tanto al mercado masivo como al corporativo, ejerciendo cargos de dirección en diferentes Departamentos del País, hecho que me ha proporcionado información de campo relevante para organizaciones con presencia nacional o regional”.
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