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Boletín de prensa Nº 60
Alcalde de Pasto entregó en Dolores Centro biodigestores y biofiltros  

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, hizo entrega esta mañana de siete biodigestores y biofiltros que benefician a 16 familias de la vereda Dolores Centro, corregimiento de Mocondino, zona rural del municipio. 

En la ceremonia especial cumplida a las 8 de la mañana de hoy en el salón comunal de Dolores y presidida por la primera autoridad del Municipio de Pasto, estuvieron presentes representantes de entidades como Corponariño, Contraloría Municipal, Empopasto, Sena, concejales y funcionarios del gobierno municipal. 

El interesante proyecto impulsado por la Secretaría de Gestión Ambiental se denomina “Implementación de sistemas de tratamiento para la depuración de las aguas residuales domésticas y pecuarias, a través de humedales artificiales o biofiltros, biodigestores en la vereda Dolores Centro”. 

El proyecto en su fase de modelo contempla un proceso con un alto contenido ambiental, tendiendo en cuenta que se estaba afectando la quebrada Dolores, afluente del río Pasto. 

El mismo permite la descontaminación de la microcuenca Dolores, uno de los mayores ecosistemas del Municipio de Pasto, al tiempo que minimiza el impacto ambiental en la zona. 

Pero además tiene un beneficio adicional; produce gas metano para el uso doméstico a través de los biodigestores. 

Los asistentes al evento además que conocieron el proyecto desde que fuera concebido, también tuvieron la oportunidad de realizar un recorrido y visitaron los proyectos implementados.  

El domingo arranca la Semana por la Paz en Nariño
Con el apoyo de la Alcaldía de Pasto este domingo 5 de septiembre se da inicio a la Semana por la Paz, la cual se extenderá hasta el 12 del mismo mes. 

A lo largo de la semana se desarrollará una amplia programación que contempla eventos académicos, religiosos y culturales que apuntan a sensibilizar a la ciudadanía de la capital de Nariño sobre la conveniencia de fomentar la cultura de la sana convivencia y la reconciliación con justicia social. 

El objetivo de la misma en este año es avanzar en un proceso solidario de exigencia y construcción de reparación integral a las víctimas del conflicto armado, por tal razón se reflexionará comunitariamente temas como la verdad, la justicia, la reparación, la reconciliación y la reciprocidad. 

La Semana por la Paz comienza el domingo 5 de septiembre con una eucaristía a partir de las 12 del día en el templo de La Catedral, la cual estará presidida por el obispo de Pasto, monseñor Julio Enríque Prado Bolaños. 

Con ocasión de esta celebración el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, se mostró partidario de apoyar todas las iniciativas que apunten hacia la consecución de la paz en la región, recalcó que se va a instalar el Consejo Municipal de Paz y se fortalecerá cualquier intento de  sensibilización con la ciudadanía. “Nosotros no podemos esperar que la violencia nos toque directamente a nosotros a nuestros familiares para entender la tragedia que vive el país y muchos hogares en el país, es necesario sensibilizarnos y entender que aquí ha habido una barbarie, que a todos nos debe doler”, afirmó Alvarado.  
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