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Se pagan dos meses de salario a 800 contratistas de la ESE Pasto Salud

Gracias a las intensas gestiones adelantadas por el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, y al apoyo brindado por la Secretaría de Salud Municipal y la ESE Pasto Salud, quedó superado el conflicto social protagonizado por 800 contratistas de la última entidad antes mencionada.

“Hemos logrado por una parte que Pasto quede por fuera del operador que iba a llevar a ineficiencias en el giro oportuno de los recursos de la salud, y por otro lado se ha hecho efectivo el giro que se había congelado y había impedido al Municipio de 

Pasto el pago oportuno de los salarios a nuestros contratistas”, reveló el gerente de la ESE Pasto Salud, Edison Benavides.

El funcionario dijo que con los recursos que inicialmente el Municipio de Pasto logró desembolsar por cuantía de 1.800 millones de pesos a la ESE Pasto Salud, se garantizó durante el fin de semana el pago de los meses de junio y julio a los contratistas. “Cuando los trabajadores reúnan todos los requisitos del pago de los aportes a salud, pensión y riesgos profesionales se les cancelará el mes de agosto”, añadió.

Edison Benavides agradeció a todos los contratistas porque prestaron sus servicios durante tres meses sin haber recibido sus salarios oportunamente, “como quiera esta protesta para nosotros fue válida en toda su expresión porque fue pacífica y porque tuvo eco a nivel nacional, fue un mecanismo de presión ante el Ministerio de Protección Social y el Banco de Occidente”, dijo después.

Sobre el hecho de que el Municipio de Pasto ya no va a depender del operador, el gerente indicó que ello significa no tener a un tercer intermediario en el flujo de los recursos destinados a la salud.

Mocondino con proyecto piloto contra la contaminación de aguas

La disminución en la incidencia de la contaminación del río Dolores y en el manejo inadecuado de las aguas residuales por la comunidad, son algunos del gran número de beneficios que van e generar en el corregimiento de Mocondino, zona rural del Municipio de Pasto, los biodigestores y biofiltros entregados el pasado sábado por el alcalde Eduardo Alvarado Santander en una emotiva ceremonia.

Sobre el particular el corregidor de Mocondino, Luis Oswaldo Jojoa, reconoció el aporte que por 30 millones de pesos otorgó el alcalde Eduardo Alvarado, el cual permitió el funcionamiento de los biodigestores y biofiltros, que permiten una descontaminación en un porcentaje del 30 por ciento.

“Anteriormente a nosotros ni siquiera nos hacían caso, nos decían que estábamos locos hablando de este proyecto, pero hoy existen muchas solicitudes de la comunidad que quieren implementar en sus parcelas los biofiltros y los biodigestores”, agregó.

De hecho, la comunidad de Mocondino deriva su sustento de la porcicultura, la avicultura, la ganadería de leche y los cultivos agrícolas.

La ingeniera de la Secretaría de Gestión Ambiental del Municipio de Pasto, Karina Moncayo, se trata de un modelo piloto de saneamiento básico que tuvo dos grandes componentes: el proceso participativo con la comunidad y el acuerdo interinstitucional para lograr una sola agenda.

Su alcance ha llegado hasta el punto de que los usuarios del proyecto están cocinando con gas metano y además logran obtener un biofertilizante que se lo puede usar como abono orgánico en los cultivos.

Con este interesante proyecto que se encuentra en su primera fase de implementación se benefician 16 familias campesinas.

 Cada usuario debe invertir en promedio entre 3 y 4 millones de pesos, suma considerada como relativamente baja frente a los grandes beneficios que genera esta iniciativa con la cual la comunidad de Mocondino demuestra en Pasto que cuando se quiere se puede.         

Delegación Cubana visita a Pasto este martes

Una delegación de Cuba encabezada por el representante del Ministerio de Educación de ese país Alexander Pompa y el Ministro Consejero, Juan Roberto Laforte, visitarán nuestra ciudad el martes 7 de septiembre.

Carmen Amelia Coral Guerrero, asesora de la Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto, informó que los visitantes en su estadia en la capital de Nariño van a adelantar una amplia programación que contempla el tratamiento de temas relacionados con la cultura, el deporte y la educación superior.

Pero su principal misión será participar en la ceremonia de grado del programa “Si se puede” de alfabetización de adultos, la cual tendrá lugar este martes a las 6:30 de la tarde en el centro de convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto.

Aunque se había anunciado que la visita sería encabezada por el Señor Embajador de Cuba, a última hora cancelo su presencia debido a su apretada agenda.
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