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Boletín de prensa Nº 72

Alcaldía entregó  ayudas a damnificados de El Pilar

La Alcaldía hizo entrega de ayudas a los damnificados por el incendio en el barrio El Pilar, el cual dejó  a diez familias y un grupo de 5 personas independientes en la más completa ruina.

La conflagración se registró  en una casa de inquilinato el domingo hacia las 5:45 de la tarde y las llamas terminaron de ser sofocadas a las 8:05 de la noche.

El fuego consumió en su totalidad la casona de madera en la que habitaban un total de 35 personas entre niños, adultos y ancianos.

Para la extinción de las llamas los bomberos voluntarios requirieron de 5 máquinas, dos carros cisternas, una unidad de rescate, una ambulancia y 25 bomberos. Se contó, además, con el apoyo de una tanqueta de la Policía de carabineros.

Ayer luego de un censo riguroso, la Alcaldía hizo entrega a través del Comité Local de Emergencia, de ayudas consistentes en colchones, cobijas, sabanas, alimentos, elementos de aseo, cocina, ropa y se les entregará un auxilio económico de arrendamiento por un mes.

Anoche el Alcalde Eduardo Alvarado Santander ordenó prestar toda la atención que requieran los damnificados hasta tanto logren retomar su ritmo de vida, en especial los niños.

El mandatario local ordenó realizar un censo de este tipo de viviendas y revisar las condiciones en las que están siendo habitadas para evitar en lo posible nuevas emergencias como la ocurrida el domingo en horas de la tarde la cual se originó, al parecer, por un cortocircuito.

Una persona que resultó con afectaciones por la inhalación de humo, no hacía parte de las familias que habitaban en la casa incendiada. Se trataba de un vecino que no acató la recomendación de alejarse del lugar conforme le insinuaban los socorristas que atendieron la emergencia. 

Denuncian estafas a nombre de Invipasto

Funcionarios de la Administración Municipal pidieron a las personas que hayan sido objeto de estafas, pretextando aplicar a una posibilidad de vivienda de interés social, denunciar a quienes estén llevando a cabo este tipo de acciones ilegales para que sean investigados  y recaiga sobre ellos todo el rigor de la justicia.

En los últimos días se han conocido versiones según las cuales existe un grupo de personas que tomándose el nombre de Invipasto está exigiendo el pago de 500 mil pesos para garantizarles la adjudicación de una vivienda o un subsidio económico para reparaciones locativas.

Funcionarios consultados rechazaron enfáticamente este tipo de procederes y dijeron que se trata de personas inescrupulosas que deben ser denunciadas.

Se aclaró que ningún funcionario de ninguna de las dependencias que hacen parte de la Alcaldía está  autorizado para hacer este tipo de exigencias y que quienes sean sorprendidos no solo serán retirados de sus cargos, también denunciados ante las autoridades penales.

De inmediato se puso en conocimiento de las autoridades para que se investigue de oficio este tipo de procederes y el mismo Alcalde anunció que será inflexible en la aplicación de sanciones ejemplarizantes para que no se sigan cometiendo este tipo de acciones aprovechándose de la necesidad de la gente.

Si bien las denuncias no han identificado a nadie de manera concreta, por temor a posibles represalias, la Administración Municipal hizo un llamado a todas las personas a las que se haya exigido el pago de dineros para acceder a una vivienda que denuncien y que se les prestará la debida protección.

Ayer una humilde mujer denuncio que hace un par de semanas varios hombres haciéndose pasar como funcionarios de Invipasto le hicieron  firmar un papel en blanco asegurándole que el crédito para la remodelación de su vivienda estaba listo y que le sería consignado en su cuenta. Han pasado los días y a la señora ahora nadie la da razón de la suerte corrida con la partida que le había sido aprobada porque tampoco aparece por ninguna parte. 

Tiendas y centros nocturnos serán cerrados por vende licor a menores 

Dos tiendas y dos centros nocturnos que vendían trago a menores de edad serán cerrados y sus propietario condenados a pagar multas económicas importantes. El anuncio fue hecho por el Secretario de Gobierno, José Luís Guerra, luego que se constatara el proceder irregular pese a las prohibiciones existentes sobre este particular.

Las multas están por encima de los 500 mil pesos y además se ordenará el cierre de los negocios investigados. La decisión se tomó las reiteradas quejas de vecinos de los negocios infractores y los llamados que se les hiciera a sus propietarios y administradores.

Guerra anunció que se tomarán correctivos para que los menores no continúen “poniéndose de ruana la ciudad en horas de la noche”. Dijo que es preocupante el número de menores a altas horas de la noche generalmente en estado de embriaguez, bajo efectos de sustancias psicoactivas  o cometiendo acciones delictivas como el atraco.

El funcionario se declaró preocupado porque los padres de familia no muestran interés por saber que están haciendo sus hijos en las calles a altas horas de la noche y cuando estos son retenidos y se los llama para que los vayan a recoger tampoco aparecen por ninguna parte.

“La familia es el núcleo de la sociedad y es allí donde se comienzan a forjar los valores. Ni los padres no nos ayudan será difícil que este tipo de cosas las podamos mejorar”, insistió en decir Guerra en medio de su preocupación. 

Secretaría de Cultura invita a diplomado en Dirección Teatral 

La Secretaria de Cultura Municipal de Pasto invita a los docentes a participar en el diplomado “Dirección teatral y Puesta en Escena en el Aula de Clase”, organizado por SIMANA, que busca aportar significativamente a la formación y sensibilización cultural, social y psicológica de los niños y adolecentes en la construcción del nuevo ciudadano del Siglo XXI. 

El diplomado estará dirigido por el Licenciado Raúl Ramírez Muñoz, quien facilitará a los participantes los conocimientos básicos para la puesta en escena de piezas teatrales que mejoren los accesos al conocimiento, dando inicio a una corriente artística en las instituciones educativas a favor del teatro, con posibilidades de incorporarlos a sus procesos curriculares y pedagógicos. 

El contenido temático está conformado por tres módulos. El primero se refiere a las convergencias discursivas, un espacio para la Investigación participativa en la relación Teatro – Pedagogía. El segundo es un recorrido conceptual por las diferentes tendencias del teatro y sus principales exponentes en el siglo XX. El tercero focaliza el trabajo teórico y práctico en el proceso de la dirección teatral y puesta en escena. 

Los docentes interesados en participar del diplomado “Dirección teatral y puesta en escena en el aula de clase”, a iniciarse en los próximos días, pueden obtener mayor información e inscribirse en el teléfono 7210696 extensión 115 en Biblioteca del CEID – SIMANA. 
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