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Sanciones económicas a tiendas y graneros que vendan licores a menores

De los comparendos pedagógicos a las sanciones económicas pasan todos los propietarios de tiendas y graneros que en el Municipio de Pasto sean sorprendidos vendiendo licores a los menores de edad.

Así lo manifestó el secretario de Gobierno de la Alcaldía Municipal de Pasto, José Luis Guerra Burbano, quien sostuvo que después de dos meses de impulsar la campaña pedagógica en los barrios y comunas de la ciudad, de ahora en adelante se van a aplicar fuertes sanciones económicas a los infractores de la norma, las cuales van de los 500.000 pesos en adelante.

El funcionario dijo que otra preocupación más de las autoridades locales radica en que se siguen descubriendo a menores de edad dentro de establecimientos nocturnos, lo cual también implica fuertes sanciones.

“Seguimos encontrando niños y niñas en negocios y discotecas, algunos en estado de embriaguez, otros bajo los efectos de sustancias sicoactivas, pero hemos encontrado también a menores atracando”, añadió más adelante.

Puso de presente el incumplimiento de la ciudadanía al Decreto No. 0400 que prohíbe que menores de edad se encuentren en las calles entre las 10 de la noche y 5 de la mañana. 

“Cuando los llevamos a los menores a la Casa de Justicia y luego llamamos a los padres y les informaron en qué circunstancias los encontramos a sus hijos, esperamos que ellos corrijan estos comportamientos”, indicó Guerra, quien pidió una mayor responsabilidad y compromiso a los padres de familia.

En el mismo sentido se pronunció el asesor nocturno de la Alcaldía de Pasto, Oswaldo León, quien reconoció que los menores de edad registran actitudes muy agresivas frente a las autoridades, pero cual es su sorpresa cuando los mismos padres de familia también muestran una actitud grotesca que han llegado al punto de agredir física y verbalmente a los funcionarios cuando acuden en las madrugadas a la Casa de Justicia. 

Preparan nuevas demoliciones de edificaciones en la carrera 27

Héctor Arturo Gómez, gerente de Proyectos de Movilidad para la Carrera 27 informó que después de las dos primeras demoliciones de edificaciones a la altura de la calle 21 con carrera 27 A, en los próximos 15 días serán demolidos 7 inmuebles más en ese sector de la capital de Nariño.

Al concluir el proceso de escrituración, inscripción y pago del valor de las edificaciones a los propietarios de inmuebles, inmediatamente después se inicia el proceso de convocatoria para la demolición de las respectivas edificaciones. 

“De acuerdo a la información del Departamento Jurídico existen alrededor de 25 predios o inmuebles más que se encuentran para el paso de adquisición o compra, de inmediato iniciaremos su demolición”, anotó el profesional. 

Asumió Santiago Mora como nuevo Secretario de Bienestar Social

En una sencilla ceremonia en la tarde de ayer asumió como nuevo secretario de Bienestar Social de la Alcaldía Municipal de Pasto Santiago Mora.

El ex concejal de Pasto, licenciado en ciencias sociales de la Universidad de Nariño y especialista en gestión ambiental juró ante el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, cumplir a cabalidad con todas las obligaciones inherentes al importante cargo.

Su mayor responsabilidad será atender de manera efectiva y oportuna a la población con las necesidades más sentidas en Pasto, entre quienes se encuentran la niñez y las madres cabeza de de familia. 

Santiago Mora dijo que asume la responsabilidad en un momento crucial en el desarrollo de Pasto, al tiempo que dijo que espera llegar con acciones concretas a la población más vulnerable, “porque sabemos que hoy la comunidad espera de los funcionarios públicos entrega y sacrificio”, añadió en su corta intervención.

El nuevo secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto en el acto estuvo acompañado de sus familiares y amigos. 

Alcaldía de Pasto fortalece programas en equidad de género

La Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo y el Programa Integral contra la Violencia de Género de la Alcaldía de Pasto dieron a conocer una serie de acciones enmarcadas en materia de equidad de género, al igual que la erradicación de la violencia contra las mujeres en esta región del país.

Se ponen en marcha estrategias orientadas a decirles a las mujeres del Municipio de Pasto que cuando sus vidas o las de sus hijos se encuentran en riesgo, deben buscar a las autoridades e informar oportunamente sobre las agresiones.

Mediante el apoyo psicológico y el seguimiento permanente a través de un trabajo social, se busca prestarles una atención integral a las mujeres víctimas de la violencia.

“Queremos que nuestras mujeres en la ciudad de Pasto sean respetadas y se les respeten todos sus derechos”, advirtió una de las representantes del programa.

La Alcaldía de Pasto adicionalmente con el apoyo de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo hace esfuerzos para poner en funcionamiento en la capital de Nariño el primer centro que permita lograr la equidad de género.

En la erradicación de la violencia contra la mujer se han comprometido otras entidades e instituciones oficiales y privadas. 

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


