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Alcalde llama a la solidaridad para combatir inseguridad 

El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, hizo un vehemente llamado a la ciudadanía en general para que rodee a sus autoridades, las apoyen y respalden en su lucha contra la delincuencia organizada y recobrar el clima de paz que alguna vez  identificó a esta como la capital de la paz en Colombia.

El mandatario dijo que ante la realización en octubre próximo del Campeonato Suramericano de Basquetbol Sub 15, al cual ya han confirmado su presencia un total de 8 países, se debe garantizar la seguridad y tranquilidad de todas las delegaciones deportivas y que estas se lleven la mejor impresión de la ciudad.

Alvarado dijo que el pie de fuerza de la ciudad será reforzado. Las medidas de seguridad se ampliarán y algunas de ellas causarán molestias pero se declaró seguro que las gentes de bien las entenderán y acogerán. Desde ya, dijo el Alcalde, se están tomando acciones para controlar el robo de celulares, el hurto y el atraco callejero. Durante los días del certamen deportivo la Policía tendrá un acompañamiento directo de todas las delegaciones y los desplazamientos de cada una de ellas a los distintos escenarios y sitios de interés, serán bajo su supervisión. 

“Ese tipo de cosas pueden incomodar a unos, pero será la única forma que los visitantes a su regreso a sus países de origen se lleven la mejor impresión de la ciudad y sus habitantes”, apuntó el Alcalde. Alvarado invitó a todos los medios de información que existen en la ciudad para que se sumen a esta campaña de seguridad y que denuncien cuando lo estimen conveniente los hechos que pongan en peligro la seguridad de los ciudadanos.

También dijo que esta no es una campaña simplemente por las razones del Suramericano de Basquetbol, “esta debe ser una constante, mucho más que nos aproximamos a las celebraciones de fin de año y Carnavales. Debe ser una campaña los 365 días del año”. Reconoció Alvarado que este es un tema sensible tras indicar que también es responsabilidad de todos velar por la seguridad de la ciudad y de quienes en ella habitan, denunciando los actos criminales y de inseguridad de que se tenga conocimiento. 


Ministerio de Cultura realizará taller “Programa Nacional de Concertación” 

Con la presencia en Pasto de la Asesora de la Dirección de Fomento Regional del Ministerio de Cultura, Ulia Yemail Cortés, el jueves 16 de septiembre, se realizará el taller de “Socialización de la Convocatoria 2011 del Programa Nacional de Concertación”, dirigido por Oscar Medina, con el propósito de facilitar las herramientas necesarias para la cofinanciación de proyectos culturales presentados por las organizaciones públicas y privadas sin ánimo de lucro, sean incluidas en las seis líneas de acción cultural. 

Por su parte, el Ministerio de Cultura, la Gobernación de Nariño, la Subsecretaría de Desarrollo Pedagógico y Cultural del Departamento y la Secretaría de Cultura del Municipio de Pasto hacen extensiva la invitación a los artistas, gestores culturales de los municipios, líderes de comunidades étnicas, ONG culturales, representantes de juntas de acción comunal, creadores, y comunidad en general a participar activamente del taller a desarrollarse en las instalaciones de la Escuela de Música de la Universidad de Nariño (Centro) a partir de las 2 de la tarde. 

La Secretaría de Cultura del Municipio de Pasto recomienda a los participantes al taller llevar los borradores de sus propuestas y proyectos, a fin de beneficiarse ampliamente con esta capacitación. 

Por otra parte, la jornada académica contará además con la presencia de Olga Patricia Omaña, funcionaria del Ministerio de Cultura, quien informará sobre temas culturales de importancia relacionados con el Departamento. 

Noche de boleros con la Orquesta Sinfónica Juvenil de Pasto 

La Orquesta Sinfónica Juvenil de Pasto, dirigida por el maestro José Aguirre Oliva, ofrecerá el gran “Concierto Romántico” de amor y amistad, mañana jueves 16 de septiembre a las 7:00 de la noche en el Teatro Imperial, con la mejor selección de los boleros clásicos. 

El concierto organizado por la Alcaldía de Pasto será nuevamente una oportunidad para escuchar a los más destacados artistas infantiles y juveniles de las instituciones educativas públicas, que pertenecen a la Red de Escuelas de Formación Musical del Municipio de Pasto, quienes han logrado un excelente desarrollo técnico y un avanzado nivel interpretativo. 

La Orquesta Sinfónica Juvenil de Pasto ha preparado un amplio repertorio romántico con temas como “Entrega total”, “Ayúdame Dios mío”, “Contigo en la distancia”, que serán interpretados por reconocidos artistas de la región, como Andrea Salazar, Nubia Ordoñez y su Mariachi Garibaldi, Liliana Torres, Rafael Aguirre y los Hermanos Aguirre Oliva con acompañamiento sinfónico. 

Por la calidad del evento, la limitación en la capacidad del Teatro Imperial y el carácter gratuito del ingreso, los Secretarios de Cultura y de Educación han recomendado al público amante del bolero llegar antes de la hora señalada, ya que el Teatro cerrará sus puertas a las 7:00 de noche.

Alcaldía apoya la “Minga Joven por Pasto” 

El trabajo conjunto proporciona la satisfacción colectiva, implica pensar que para lograr el bienestar común solo necesitamos de la voluntad, la solidaridad y el trabajo de todas y todos. El joven de Pasto, como dueño de sus pensamientos y sus acciones, puede con seguridad darle forma a su futuro, tener incidencia en su entorno y contribuir en el desarrollo de ésta región. La minga nos recuerda que darnos la mano nos hace fuertes para la cosecha, para la construcción; la minga nos recuerda que es más fácil abrirnos camino si estamos juntos.

La Minga Joven por Pasto, requerirá sumar esfuerzos de jóvenes que vivan en áreas rurales o en el casco urbano, que hagan o hayan hecho parte activa de organizaciones juveniles o que por el contrario se encuentren al margen de dichas organizaciones, jóvenes con diferentes inclinaciones políticas, religiosas, con diferentes orientaciones sexuales y en general otros jóvenes que representen las diversas expresiones y formas de sentir y vivir en el Municipio. El primer espacio para quienes quieran participar de la MINGA JOVEN POR PASTO serán LOS SEMILLEROS DE LIDERAZGO, un espacio de encuentro pensado para el diálogo, la concertación, la movilización, en el que se facilitarán fundamentos y herramientas básicas en formación política para fortalecerse como actores estratégicos en el proceso de formulación, dinamización e implementación de la Política Pública de adolescencia y juventud. 

Éste proceso será acompañado por la Alcaldía de Pasto, a través de la Dirección Administrativa de Juventud, en alianza con la Escuela itinerante de liderazgo juvenil, la Fundación Arca de Noé y con la asistencia técnica del Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA) y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD – Colombia). 

Los requisitos mínimos para participar de los semilleros de liderazgo son: 

· Ser joven de nacimiento o de corazón. 

· Querer un Municipio con mejores oportunidades para las y los jóvenes. 

Inician preparativos para la Décima Feria Empresarial Estudiantil 

El rector del Colegio de Nuestra Señora de Las Lajas, Licenciado Manuel Ricardo Saavedra, invitó las directivas de todos los planteles educativos de la ciudad a participar en la Décima Primera Feria Empresarial que se realizará a partir del próximo 1 de octubre.

“Formando Emprendedores”, está dedicada a jóvenes con espíritu empresarial. Los participantes y ganadores de pasadas ediciones se han declarado satisfechos por los logros alcanzados.

La misiva a los rectores de las demás instituciones educativas de la ciudad, es del siguiente tenor:

San Juan de Pasto, septiembre de 2010 

Señor

Rector 

Ciudad 

Asunto: Invitación  

Para incentivar el Espíritu Empresarial en los estudiantes, los docentes del Área de Comercio de esta entidad educativa, organizan la Décima Feria Empresarial “Formando Emprendedores” a realizarse el día viernes 1 octubre de 2010.

Conocedores del potencial empresarial existente en su institución, los invitamos de manera muy cordial a participar en este evento, enriqueciendo de esta manera la feria y a su vez contribuyendo al desarrollo de competencias en sus estudiantes.

Para participar es importante tener en cuenta los siguientes requisitos:

1. Los proyectos deben ser creativos e innovadores. 

2. Confirmar la participación hasta el día viernes 20 de septiembre de 2010, ya sea por escrito o comunicando a los teléfonos: 7 29 4787–7 23 8165; celulares: 317 761 8279. 

3. Se debe nombrar un docente, quien estará en comunicación con los organizadores. 

Presentamos agradecimientos por su atención y comedidamente le solicitamos motivar a los estudiantes para que se vinculen a este certamen, el que sin duda alguna redundará en beneficio de su institución; son espacios que además de la parte académica contribuyen a la formación integral de los educandos.  

Atentamente, 

Subteniente Lic. MANUEL RICARDO SAAVEDRA MOJICA  

Rector Colegio Nuestra Señora de Las Lajas  

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


