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Expectativa por cambios en Gabinete Municipal

En medio de general expectativa son esperados los actos administrativos a través de los cuales el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, oficializará la reestructuración de su Gabinete que lo acompañará hasta el final de su gobierno y que será decisivo en la ejecución de proyectos en los que se ha comprometido su administración.

Fuentes allegadas al despacho del mandatario local dijeron que los  nuevos cambios se sumaran a los que ya han sido oficializados en días anteriores como son los de  Harold Torres, Álvaro Albornoz, Santiago Mora y Hugo Mideros como Secretarios de Infraestructura, Agricultura, Bienestar Social y Desarrollo Económico respectivamente.

Varios de los cambios corresponden a funcionarios que tienen aspiraciones políticas y no se quieren inhabilitar con miras a las elecciones de Concejo, Asamblea, Alcaldías y Gobernación.

No se descarta que la reestructuración toque las Gerencias del SEPT o Plan de Movilidad y la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto. 

En la Secretaria de Tránsito Municipal se ratificaría a Luis Alfredo Burbano, quien se desempeña en calidad de encargado.

Al Gabinete de Alvarado llegarían dos nuevas mujeres. Carmen Amelia Coral, a la Oficina de Relaciones Internacionales, en reemplazo de Luisa Fernanda Zapata.

Se ha mencionado con bastante insistencia el nombre de la ingeniera Lucy Ester Castillo, para la gerencia de Empopasto. El actual gerente de esta última entidad, Jairo Lasso Medina, podría ser el nuevo gerente del SETP en reemplazo de Carlos Ruales a quien le será aceptada la renuncia.

Otros cambios están relacionados con la Dirección de Plazas de Mercado a donde llegaría Ricardo Castillo para reemplazar a Juan Carlos Villota quien pasaría a ser Subsecretario de Control.

Igualmente se acepta la renuncia a Mario Miguel Fajardo, Subsecretario de Gobierno y Seguridad y en su lugar, se designa a Fabio Zarama.

Decidido está, de otra parte, que las renuncias de los Secretarios de Educación, Carlos Bastidas Torres; Desarrollo Comunitario, Wilson Pabón y la del Director del Invipasto, Germán Rodríguez, también fueron aceptadas a partir del próximo 1 de octubre. Se estudian quienes serian sus reemplazos los cuales se darán a conocer en el transcurso de los próximos días.

Los anteriores, han expresado públicamente su interés de aspirar en los comicios  del próximo año como candidatos a la Alcaldía y a otros cargos de elección  popular.

A última hora se rumoró con bastante insistencia el probable retiro de Edwin Mora como Coordinador de la Casa de Justicia y de Diana Carolina Hidalgo de la Oficina de Género, quienes igualmente aspiran a participar en la próxima contienda electoral.

Crean puestos de información turística de la ciudad

La Secretaria de Desarrollo Económico y la Subsecretaría de Turismo acordaron instalar puestos de información para todos los turistas que llegan a la ciudad y quieren conocerla en detalle.

El primer puesto informativo está localizado en la Terminal de Transporte. Los guías han sido debidamente preparados y tendrán a su disposición todo lo necesario para dar una orientación fundamental en cuanto a hoteles, restaurantes, sitios de interés, museos, iglesias, etc.

De este trabajo harán parte no solo funcionarios de la administración. También estudiantes de turismo de la regional del Sena.

El Encano está de fiesta

Se trata de una fiesta cultural, agropecuaria y deportiva. Sus organizadores son la Junta Administradora local, la corregiduria, la Policía Comunitaria  la Junta de Acción Comunal.

La celebración comenzó el martes 7 de septiembre pero los días centrales serán el sábado y el domingo próximos.

Para el sábado se tiene previsto una carrera atlética en la que solo participarán niños. Pero también se realizarán juegos tradicionales como carrera de llantas, el cuspe, encostalados y variados concursos. La noche está reservada para la presentación de los mejores humoristas de la región quienes alternarán con cuenteros que llegarán desde distintos lugares del país.

El domingo la fiesta comienza con una alborada, seguida de un festival gastronómico, en el que se podrá degustar platos como el sancocho de gallina criolla,  ornado, café con empanadas, cuy asado, carnes a la parrilla, trucha con patacón, caldo de pata, tamales con chocolate, frito, picadillo, conejo asado, miel con cuajada, choclos con queso, aguadepanela con envuelto, mazamorra y arroz con leche.

Durante todo el día se presentará de manera permanente una exhibición de vuelo libre en parapente.

Los organizadores tienen previsto la entrega de premios sorpresa y la celebración estará animada por reconocidas agrupaciones orquestales de la región.

Se garantiza vigilancia y seguridad durante los desplazamientos desde Pasto hasta el Encano por parte de la Policía Nacional.
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