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Comienza cuenta regresiva por la realización en Pasto del Campeonato Suramericano de Baloncesto

Con la adecuación tanto interna como externa del Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano comienza la cuenta regresiva para la realización en Pasto del Campeonato Suramericano Masculino de Baloncesto Sub15  a cumplirse del 2 al 9 de octubre del presente año.

Las obras en la parte externa tienen que ver con el ornato y arborización que adelanta la Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía Municipal.

Por su parte la empresa Sepal impulsa las tareas de mejoramiento del servicio de alumbrado público alrededor del escenario deportivo.

A su vez en su interior avanza la adecuación de maderamen o piso de la cancha de baloncesto.

Así lo informó el director de Pasto Deporte, Eduardo Ordóñez Muñoz, quien dijo que a partir del próximo 1 de octubre las normas del baloncesto a nivel mundial van a cambiar, por ejemplo, en el arbitraje, señalización, lanzamiento de los tres puntos, entre otras y de hecho se van a comenzar a aplicar en el evento deportivo en la capital de Nariño.

Anunció el funcionario que el próximo jueves 23 de septiembre se llevará a cabo la ceremonia de lanzamiento del Campeonato Suramericano Masculino de Baloncesto en el centro de convenciones de la Cámara de Comercio de Pasto a partir de las 7 de la noche.

“No es fácil el trabajo que se está haciendo para preparar la llegada de los deportistas”, dijo Ordóñez Muñoz al referirse a toda una logística que desde ya se coordina para que la ciudad de Pasto se encuentre a la altura de tan importante reto en el continente.

Puso de presente que a los 160 deportistas que llegan a la ciudad, se deben sumar los entrenadores, auxiliares y acompañantes de las distintas delegaciones visitantes. 

Oficina de comunicaciones de la Alcaldía recibe congratulaciones

Varios y estimulantes mensajes de felicitación se han hecho llegar a la Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía de Pasto y a su directora, la comunicadora social Alina Constanza Silva, después de conocer que la página Web de la Alcaldía Municipal de Pasto, www.pasto.gov.co  ha sido nominada al Premio Colombia en Línea que promueven la Cámara Colombiana de Informática y Telecomunicaciones, Casa Editorial El Tiempo y el Programa Gobierno en Línea.

Los mensajes no solo llegan procedentes de Pasto y el Departamento de Nariño, sino que de otras capitales del país, señalando que se trata de uno de los portales en la Internet más visitados en la región y en todo el suroccidente colombiano.  

La página Web de la Alcaldía de Pasto ha sido nominada en la categoría estatal “Servicio al ciudadano”. En la misma también figuran las páginas de la Alcaldía de Medellín y la del Ministerio del Medio Ambiente.

Este se traduce en el esfuerzo de un equipo humano que cada día se esmera por presentar una información actualizada, objetiva y responsable. 

Para quienes conocen acerca de los grandes avances que se dan en la informática y las comunicaciones en el mundo contemporáneo señalan que estar entre los tres mejores en una categoría a nivel nacional, de por si ya es un triunfo significativo y meritorio.

Mañana en Pasto el XI Encuentro del Sistema Nacional para la Prevención y Atención de Desastres

Mañana en Pasto se dará apertura al XI Encuentro del Sistema Nacional para la Prevención y Atención de Desastres “La gestión del riesgo no tiene fronteras”.

El evento que se extenderá hasta el 25 de septiembre próximo tiene como objetivo principal intercambiar experiencias en el área de Gestión del Riesgo, específicamente en lo relacionado con la amenaza volcánica, sísmica y por tsunami, con el propósito de avanzar en mecanismos de integración regional. 

También se quiere establecer un mecanismo regional que permita socializar las experiencias a fin de debatir y aportar a los diferentes niveles del Sistema, coordinados por la Dirección de Gestión del Riesgo de Colombia.

Se informó que el evento tiene un alcance internacional, nacional, regional y local, con la participación de especialistas y técnicos en gestión del riesgo, así como de entidades interesadas en avanzar en la investigación y desarrollo del tema en los niveles comunitarios, académico y de organizaciones.

Entre los conferencistas internacionales invitados figuran Hugo Yepes, del Instituto Geofísico Ecuador; María del Pilar Cornejo, Secretaria Técnica de Gestión del Riesgo del Ecuador; Víctor Huérfano del Puerto Rico Seismic Network; Juan Francisco Mora, Gobernador Provincia de Tungurahua (Ecuador); Rodrigo Núñez Gundlach, Director de Asuntos Científicos Comisión Permanente del Pacífico Sur (CPPS) Complejo, entre otros. 

Se presenta hoy la Escuela de Expresión y Comunicación Juvenil

En el marco del Proyecto “Adolescentes y Jóvenes de Pasto y Tumaco reinventan su Historia” desarrollado gracias al apoyo y compromiso del Fondo de Naciones Unidas para la Infancia - UNICEF y la Alcaldía de Pasto con la Oficina de Asuntos Internacionales, Secretarias de Educación, Cultura, Gobierno, Salud, Pasto Deportes y Dirección Administrativa de Juventud hoy lunes 20 de septiembre a partir de las 2 de la tarde en el barrio Chambú se realizará la presentación de la “Escuela de Expresión y Comunicación Juvenil”. 

El objetivo general de esta iniciativa es generar un espacio de encuentro entre los adolescentes y jóvenes de la fase I del proyecto con el apoyo de la Alcaldía de Pasto, RET y UNICEF de manera que permita la apropiación, apertura y lanzamiento de la “Escuela de Expresión y Comunicación Juvenil”. 

El objetivo específico  es realizar un acto simbólico de apropiación del espacio físico de la Escuela por parte de los y las adolescentes y jóvenes a través de un mural y manifestaciones artísticas y culturales propias de sus dinámicas juveniles. 

Igualmente se cumplirá con la firma del convenio Marco entre Alcaldía de Pasto, RET y UNICEF que permita aunar esfuerzos para fortalecer las capacidades del Municipio de Pasto, para disminuir el riesgo que enfrentan sus adolescentes y jóvenes en relación con la violencia y factores asociados. 
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