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Boletín de prensa Nº 81

Inició  concentración Selección Sub 15 de baloncesto masculino 

Con una nómina de 17 jugadores, tres de ellos nariñenses, se inició la concentración de la Selección Sub15 que representará a Colombia en el XXIII Sudamericano de Baloncesto Masculino.

El certamen tendrá  como sede a Pasto y se jugará a partir del 2 de octubre con  la presencia de 8 países.

El seleccionado estará  dirigido por los técnicos Roberto Angulo Bedoya y Carlos Peralta.

De los convocados, tres son nariñenses (Fabricio Navarrete, Nicolás Ricaurte y Luis A. Ordoñez); dos son oriundos del Valle (Juan Manuel Giraldo Homez y José Julián Sarmiento Eecheverry); tres del Magdalena (Hernán Darío Pernette Araque, Rotny David Rebollo Quiñonez y Santiago Alfonso Padilla López); Brosin Sahir Cruz Galindo, es oriundo del Casanare; Jorge Luís Rojas Ochoa, del Guaviare; Byron Steeven Vargas Blanco y Harold Yobak Martinez Puello, son la cuota de Bogotá; Carlos Felipe Tarazona Alvarez, de la Guajira; David Alejandro Navarrete Rodríguez, de Cundinamarca ;Alberto Monterroza, de Bolívar y, Manuel Alejandro Rodríguez Morales de Antioquia.

Eduardo Ordoñez Muñoz, Director de Pasto Deporte, confirmó que el jueves de esta semana se hará el lanzamiento oficial del certamen internacional en acto especial que tendrá lugar en el Salón de Convenciones de la Cámara de Comercio.

Al acto han confirmado su presencia delegados de la Federación Colombiana de Baloncesto y el Comité Organizador.

Ordoñez Muñoz igualmente confirmó que ya están en venta los bonos y la boletería oficial para todos los compromisos los cuales tendrán un costo de 30 mil pesos para todos los compromisos, incluida la final. La boletería por partido para adulto será de 7.000 pesos y para los niños 3.000 pesos.

Además, ocho instituciones educativas de la ciudad apadrinarán a las selecciones participantes que comenzarán  a llegar a Pasto la próxima semana.

El día de la inauguración, se hará una presentación alegórica del Carnaval de Negros y Blancos.

La Policía Nacional tendrá bajo su responsabilidad la seguridad de todas las delegaciones a las cuales hará un acompañamiento especial en sus sitios de concentración, en los desplazamientos y también durante los juegos en el Coliseo “Sergio Antonio Ruano”.

Los partidos se jurarán entre las 2 de la tarde y las 10 de la noche. Los de la Selección Colombia, serán los de fondo.

Socializarán propuesta para Empresa de Gas

La Alcaldía del Municipio de Pasto y la Unión Temporal Redesur, están invitando a una reunión en la que harán la presentación de una propuesta para la constitución de la empresa para la prestación del servicio público domiciliario de gas natural a través de redes domiciliarias.

También se hablará  del proyecto y los mecanismos de participación de quienes estén interesados en él.

La reunión se llevará  a cabo en el Auditorio de la Cámara de Comercio el próximo 2 de octubre a las 10 de la mañana. Ase advierte que esta reunión tienen carácter de informativa. No se trata de asamblea para la fundación de la sociedad. 
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