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Se cerró  proceso de preinscripción de participantes para el Carnaval 2011

Un total de 198 propuestas fueron inscritas ante la Corporación del Carnaval de Negros y Blancos, Corpocarnaval, al cierre de la convocatoria para los diferentes desfiles de la versión 2011.

Estos desfiles  del Carnaval de Negros y Blancos se caracterizan porque su realización se lleva a cabo por la Senda del Carnaval. Los participantes deben haber cumplido en plenitud los requisitos establecidos en el Reglamento del Carnaval. Se realizan en la modalidad de concurso artístico, con un procedimiento de calificación mediante la aplicación de parámetros predeterminados. La evaluación es realizada por un Jurado Calificador, accediendo a una escala de puestos premiados determinados en el Reglamento del Carnaval.

Los desfiles son el 31 de diciembre “Desfile de Años Viejos”; el 3 de enero “Desfile Canto a la Tierra, Colectivos Coreográficos” y 6 de enero “Desfile Magno”.

De acuerdo a lo anterior y como quedo estipulado en acta de cierre del 17 de septiembre de 2010, bajo los parámetros establecidos en el reglamento del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto 2011 y en presencia de la señora María Jimena Valencia Eraso, Personera Delegada Municipal; David Mendoza Hurtado, Gerente CORPOCARNAVAL; Maestro Álvaro Reyes Risueño, Director Cultural CORPOCARNAVAL; maestro Diego Caicedo, representante de la Asociación Cultural Hatunllacta; maestro Harold Roberto Otero, representante de ASOARCA y el maestro Diego Pérez Representante de Corporación Caminantes del Carnaval, se verificó la documentación recibida por CORPOCARNAVAL, con un total de 198 propuestas presentadas para las diferentes modalidades de participación, discriminadas de la siguiente manera:

33 propuestas de carrozas, 20 carrozas no motorizadas, 40 comparsas, 60 disfraces individuales, 33 murgas y 12 colectivos coreográficos. 

Los resultados se conocerán entre el 24 y el 30 de septiembre del año en curso.

Para David Mendoza, Gerente de Corpocarnaval, esta es una demostración de entendimiento en el proceso de organización de la celebración del Carnaval  2011 y la nutrida participación que en él harán los distintos actores, acabando con la improvisación de última hora, característicos en el pasado en este tipo de celebraciones. 

Comienza el Festival “Pasto Teatro 2010”

Con la presencia de grupos teatrales de Ecuador y Colombia se inicia el Festival “Pasto Teatro 2010” – Homenaje al Teunar en sus 40 años de vida escénica, un espacio para compartir y retroalimentar el trabajo colectivo, como función esencial para la creación artística y cultural, de instituciones educativas, grupos independientes y profesionales, del 21 de septiembre al 3 de octubre. 

El Festival abre el telón, hoy a las 7:00 de la noche en las instalaciones del Teatro Imperial, con la presentación del grupo Bogotano Teatro Baúl con la obra “Con mis pies en tu tierra”, y la participación de la agrupación musical “Los Ajices” del Municipio de Sandoná. 

Como invitados especiales el Festival contará con los grupos de Ecuador de la “Universidad Técnica del Norte” de Ibarra y de “Sin Ton Ni Son” de Tulcán. Por Colombia “El Anhelo del Salmón” de Bogotá y “Esquina Latina” de Cali. 

El Festival “Pasto Teatro 2010”, en su tercera versión, rendirá homenaje a los 40 años de vida escénica al Teatro Estudio Universidad de Nariño – Teunar, grupo que a lo largo de cuatro décadas ha contribuido al desarrollo del arte de las tablas en el Departamento. En acto especial se exaltará el trabajo artístico de sus Directores, Actores y Gestores.  

La organización del Festival “Pasto Teatro 2010” está a cargo de la Asociación Colectivo Teatral de Pasto, la Universidad de Nariño – Movimiento Teatral y la Corporación Escénica de Pasto “La Guagua”, con el respaldo de la Secretaría de Cultura del Municipio de Pasto.

Superada emergencia por intoxicación masiva

El cuerpo médico en Pasto superó una emergencia provocada por una intoxicación masiva que afectó a 28 niños de primaria de la Institución Educativa San Juan Bosco.

Los menores afectados dijeron haber consumido arroz con pollo, papas fritas, arroz y jugo de guayaba. Hasta anoche no se conocían los resultados de los exámenes de laboratorio de permitieran identificar el agente que causó este hecho.

Todos los menores fueron asistidos de manera oportuna en los Hospitales Infantil y Civil. Los demás centros hospitalarios se declararon en estado de alerta y permanecieron listos para prestar su ayuda si la situación se llegaba a complicar.

Walter Guerra, Subsecretario de Salud del Municipio dijo que todo había sido superado de manera exitosa y que por fortuna desde ayer en la tarde los menores comenzaron a ser entregados a sus padres y retornaron a sus residencias.

El funcionario indicó que el hecho será  investigado hasta establecer que fue lo que originó esta intoxicación masiva para tomar los correctivos a que haya lugar. 
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