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Convenio Secretaría de Tránsito Municipal de Pasto y Sena para sensibilizar a conductores de vehículos

Un convenio entre la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto y el Servicio Nacional de Aprendizaje, SENA, posibilita la realización de una campaña cívica y de carácter preventiva en su primera fase, encaminada a que los conductores de vehículos particulares y de servicio público respeten las normas de tránsito vigentes.

Según la revelación del subsecretario operativo de la Secretaría de Tránsito Municipal, Ricardo Javier Rodríguez, la iniciativa también involucra al grupo Ser Social y tiene como objetivo fundamental sensibilizar a conductores, peatones y pasajeros acerca del respeto de las normas de tránsito.

Inicialmente se han seleccionado los sectores más neurálgicos de la capital de Nariño como la Terminal de Transportes y su área de influencia, al igual que la salida al sur del departamento donde son comunes las infracciones de tránsito y la invasión del espacio público.

“También estamos sensibilizando a los mismos pasajeros de las empresas de transporte público para que únicamente tomen los vehículos en la Terminal de Transportes y no lo hagan en las calles aledañas”, aseguró.

Declaró Rodríguez que los despachos de los buses y busetas solo se autorizan desde la Terminal de Transportes, “pero los conductores que recojan pasajeros fuera de esas instalaciones se verán abocados a ordenes de comparendo y una multa de 258.000 pesos”.

Esta semana la campaña será de carácter preventivo pero la próxima semana se van a adelantar operativos en los que se aplicarán drásticos comparendos a los infractores de las normas.

Dirección del Espacio Público desmonta talleres de mecánica en Avenida Chile

Con la finalidad de despejar y recuperar las zonas peatonales entre la Avenida Chile y la salida al sur de Nariño, la Dirección del Espacio Público con el apoyo de la Secretaría de Tránsito y Transporte de la Alcaldía de Pasto realiza intensos operativos que se van a extender durante los próximos días.

Para Jairo Aguirre, coordinador operativo de la Dirección del Espacio Público de la Alcaldía Municipal de Pasto, con esta iniciativa se pretende evitar que los vehículos se estacionen en las áreas peatonales, al igual que se improvisen talleres de mecánica en los andenes, lo cual afecta a los peatones que en esa transitada zona de la ciudad diariamente ponen en alto riesgo sus vidas cuando se ven obligados a caminar por las vías. 

En primera instancia la campaña se adelanta con carácter preventivo, pero después se van aplicar multas severas, sobre todo a los talleres que se improvisan en los andenes y no permiten la libre movilización de los peatones.

“Aquí constantemente hemos tenido choques con los dueños de los camiones, se les ha hecho sugerencias de manera verbal y mediante oficios, pero no ha sido posible educar a los señores propietarios de vehículos, por eso se ha procedido a sancionarlos”, aseguró el funcionario.

Nueva Jornada de Seguridad Vial será el 27 de septiembre

La Alcaldía  de Pasto, la Facultad de Ingeniería de la Universidad de Nariño y el Fondo de Prevención Vial se aprestan a realizar una nueva jornada de capacitación en materia de seguridad vial en esta capital.

El próximo 27 de septiembre en el paraninfo de la Universidad de Nariño se llevará a cabo el evento de capacitación que comenzará a las 8 de la mañana y finalizará a las 6 de la tarde.

Entre los conferencistas invitados figuran el consultor de Estados Unidos, Greg Speier; el ingeniero del Fondo de Prevención Vial, Mauricio Pineda; Germán Arboleda, de Seguridad Vial en zonas urbanas y Ary Bustamante, de  Seguridad Vial en el Diseño Geométrico de Carreteras.

Programa de Educación para la Sexualidad será socializado

La Secretaría de Educación Municipal de Pasto está convocando a los interesados en participar en la gran jornada de socialización en la cual dará a conocer de manera general el Programa de Educación para la Sexualidad y Construcción de Ciudadanía.

Se busca que los participantes conozcan la apuesta que tiene el Ministerio de Educación Nacional en cuanto se refiere con la Educación para la Sexualidad,  el ejercicio de los derechos humanos sexuales y reproductivos, el desarrollo de competencias ciudadanas.

Asimismo se aprovechará la ocasión para dar a conocer las experiencias significativas de varias Instituciones Educativas y el trabajo que ha venido desarrollando el Equipo Técnico Regional en el Municipio de Pasto.

Para socializar esta actividad se invita a una reunión previa que se desarrollará el viernes 24 de septiembre a las 3:00 de la tarde  en la Institución Educativa Pedagógico de esta capital.  

Comité de Servicios Públicos hará asamblea de rendición de cuentas

El Comité de Servicios Públicos Domiciliarios de Pasto está convocando a la asamblea general de rendición de cuentas que se desarrollará el próximo sábado 25 de septiembre a partir de las 2:00 de la tarde en el auditorio del Sindicato del Magisterio de Nariño.

Álvaro Cabrera, vocal de control de la organización, informó que entre los puntos que contempla el temario figuran la lectura del acta anterior, rendición de informes de los vocales de control y demás miembros, reestructuración de las juntas directivas y proposiciones y varios.
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