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Alcalde compromete ayudas para la Comuna 10 y barrio Alameda

Los albergues que habitan damnificados del barrio Alameda serán reemplazados por viviendas seguras y técnicamente construidas, según compromiso adquirido por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

El mandatario local visitó el sector donde se pudo percatar de las precarias condiciones en las que viven quienes ocuparon los albergues luego de haber desalojado sus viviendas que amenazaban con desplomarse por haber sido construidas sobre socavones de arena.

Ante el Alcalde los líderes del sector demostraron como esos albergues se han deteriorado con el correr del tiempo y porque en su construcción tampoco se utilizaron materiales de alta calidad.

Alvarado visitó el sector acompañado del Director del Invipasto, Germán Rodríguez,  quienes se comprometieron a construir viviendas seguras que deberán ser ocupadas por 22 familias.

El sector será equipado, además con obras de ornato y campos deportivos. Los anuncios del mandatario local fueron recibidos con alborozo.

De otra parte, Alvarado Santander,  igualmente se reunió con líderes de la Comuna 10 con quienes habló de seguridad y justicia. Para el común de los ciudadanos, existe la percepción que la injusticia conlleva a que muchos de los conflictos se resuelvan a las malas.

Para acabar con este criterio, el funcionario propuso la construcción de un centro de atención inmediata, un Centro de Conciliación y de ser posible una Casa de Justicia para que la resolución de los conflictos se haga a través del diálogo.

Alvarado invitó a todos los jóvenes del sector a utiliza su tiempo libre en cosas productivas y dijo estar preocupado porque no se haya adoptado un plan de convivencia  para ese sector de la ciudad.

Dijo ser un convencido y optimista acerca del futuro de la Comuna 10 de la que dijo “no conocemos las potencialidades de sus habitantes y cuando las descubramos, todos nos vamos a sentir orgullosos de ustedes”.

A su turno la Gerente de Sepal, Maritza Rosero se comprometió a iniciar trabajos de iluminación de varios sectores de la comuna como punto de partida para combatir la inseguridad, una de las tantas preocupaciones de los habitantes del lugar.

Todos los compromisos de la Administración Municipal fueron recibidos con enormes expectativas en la seguridad que se les hará un puntual seguimiento para que todos se cumplan en el menor tiempo posible. 

Oficina de Género invita a participar en Cátedra Ciudadana  

El proyecto Democracia, Ciudadanía y Liderazgo Político del área de Gobernabilidad del Programa de las Naciones Unidas, en alianza con el Programa Suyusama, con el apoyo de la Oficina Territorial del PNUD en Nariño y el Programa ART REDES apoyado también por la cooperación española, le invitan participar de la Cátedra Ciudadana. Este es un espacio de formación, información, análisis y debate sobre diversas temáticas de interés para Pasto y Nariño. 

Convocará a líderes y lideresas de organizaciones sociales, comunitarias, partidos y movimientos políticos, empresarios y representantes de gremios, academia, gobierno y en general, a la ciudadanía interesada y comprometida con el desarrollo integral del territorio nariñense, con el propósito de construir colectivamente las estrategias que permitan enfrentar los grandes desafíos en las diferentes esferas del desarrollo.   

Este espacio está  diseñado para la deliberación pública de temas interés político regional y nacional. Busca afianzar la democracia y la gobernabilidad local y contribuir al fortalecimiento de los contenidos de los proyectos político-electorales, las agendas programáticas, los planes de gobiernos y los planes de desarrollo que se formularan alrededor y como efecto de las elecciones del 2011. Para tal efecto, se desarrollarán una serie de encuentros de actores sociales e institucionales que contribuya con el fortalecimiento de la democracia local y la visión prospectiva de la región.  

Temáticas de la Cátedra  

I CATEDRA: La Reforma Política

Fecha: 24 de Septiembre

Objetivo: Informar y retroalimentar con los aportes de líderes y lideresas sociales, comunitarios y políticos, el debate sobre el Proyecto de Ley Estatutaria de la Reforma Política radicada ante el Congreso por el Gobierno Nacional.  

II CATEDRA:   Conflictividades, poder y seguridad humana 

Fecha: 22 de Octubre   

III CATEDRA: Identidad, cultura, territorio y política electoral 

Fecha: 19 de Noviembre   

IV CATEDRA: Ética, género, política y poder. 

Fecha: 4 de Febrero   

V CATDERA: Desarrollo Humano y democracia ciudadana: ciudades 

Fecha: 4 de Marzo

El espacio de la Cátedra se desarrollará en el Teatro Javeriano, ubicado en la Carrera 25 entre calles 20 y 21,  a partir de las 6 de la tarde. Aquí  estarán presentes expertos-as Nacionales y Regionales, docentes e investigadores que contribuirán desde su experiencia y conocimiento al desarrollo de las temáticas propuestas.   


El 8 de octubre, concierto por la paz en Pasto

Estudiantes de ambos sexos de las distintas instituciones educativas de la ciudad avanzan en la preparación del concierto por la paz previsto para el próximo 8 de octubre. Este evento está siendo apoyado por la Secretaria de Gobierno.

En las últimas horas de ayer se confirmó  la presencia en este gran concierto de la agrupación Doctor Krapula y Sebastián Yepes, vocalista de San Alejo.

Los estudiantes, por su parte, se comprometieron con la presentación de algunas bandas de las Instituciones Educativas, como un reconocimiento a su calidad interpretativa. No se descarta la fusión de varias de ellas.

El concierto “Rompiendo el silencio contra todas las formas de violencia” tendrá como finalidad que los jóvenes tangan una alternativa de música diferente a la que se promociona comercialmente a través de las distintas emisoras locales que incitan a la violencia  o a conductas sexuales inapropiadas..

En total serán 42 las instituciones educativas comprometidas en este gran concierto.  

Convocatoria a murgas para el Carnaval

La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, CORPOCARNAVAL, da a conocer a la opinión pública y a los interesados, la nueva fecha de la audición de Murgas, actividad que se lleva a cabo dentro del proceso de acreditación del Carnaval de Negros y Blancos 2011.

A solicitud de los interesados y teniendo en cuenta la necesidad expresada en términos de desplazamientos, preparación de instrumentos y ensayos, las audiciones para Murgas se realizarán los días sábado 23 y domingo 24 de octubre del presente año.

EL horario de audiciones y el lugar de las mismas se dará a conocer oportunamente. 
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