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El 4.0 por ciento de la población de 5 a 12 años en el Municipio de Pasto tiene exceso de peso

La Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Salud Municipal avanzan en el desarrollo de una agenda de trabajo en el marco de la celebración de la Semana de Lucha contra la Obesidad y el Sobrepeso, entre el 20 y 25 de septiembre de 2010.

A la iniciativa se han unido el Instituto Departamental de Salud de Nariño y la Empresa Social del Estado Pasto Salud ESE.

Las actividades centrales se llevarán a cabo el viernes 24 y sábado 25 de septiembre del año en curso.

Para el viernes se ha previsto la conferencia “Por una alimentación saludable” en la Plaza de Comidas de Unicentro entre las 3:00 de la tarde y 7:00 de la noche. Esta dirigida a la comunidad en general.

El sábado 25 del presente mes se cumplirá la actividad denominada Mi barrio un espacio de encuentro, en el sector de Pandiaco en el horario comprendido entre las 2:00 de la tarde y 7:00 de la noche.

Desde el año 2009 el Municipio de Pasto ha implementado el Sistema Municipal de Vigilancia Nutricional, el cual ha permitido evidenciar el estado nutricional de la población gestante y menor de 12 años.

Actualmente los datos del sistema de vigilancia evidencian un 3.1 por ciento  de exceso de peso en la población menor de 5 años, y el 4.0 por ciento en la población de 5 a 12 años en el Municipio de Pasto muestra la misma condición.

Las cifras recopiladas entre los meses de enero a mayo del 2010 lograron establecer que del total de mujeres que consultaron en 9 IPS de la ESE Pasto Salud, el 29.3 por ciento tiene sobrepeso y el 22.3 por ciento tiene obesidad; a su vez, en los hombres el 30 por ciento y el 12.9 por ciento, respectivamente, muestran estos mismos factores de riesgo. 

Las anteriores cifras reflejan que en Pasto los niveles de exceso de peso en la población adulta están por encima de los reportados a nivel nacional.

El Municipio de Pasto ha diseñado e implementado un modelo de atención integral para la prevención de enfermedades crónicas, cuyo objetivo general está encaminado a prestar servicios de salud con calidad, continuos, coordinados y adecuados a las necesidades de la población, para la prevención primaria, secundaria y terciaria de las enfermedades crónicas dentro de las que se encuentran la obesidad y sus enfermedades asociadas.

Mañana se hace el lanzamiento del Portal Educativo del Municipio de Pasto

El secretario de Educación del Municipio de Pasto, Carlos Bastidas Torres, anunció su complacencia  porque mañana viernes en un acto especial se hará el lanzamiento del Portal Educativo del Municipio de Pasto, una gran herramienta tecnológica que va a transformar la educación pública en la capital de Nariño.

Según el funcionario se trata del único portal que de esta categoría se abre a nivel de Colombia, con importantes contenido en la educación media y básica; “esta es sin duda una experiencia piloto en el país porque es lograr construir un portal donde podrán interactuar padres de familia, estudiantes, directivos y docentes, así podremos dar a conocer muchas cosas, temas y dinámicas”, agregó.

Por primera vez en la historia de Pasto ocho instituciones educativas y tres centros de educación superior constituyen una gran alianza para crear una gran plataforma virtual, orientada a la implementación de un sistema tecnológico para el apoyo y promoción de los procesos pedagógicos.

Se trata de un esfuerzo mancomunado entre la Alcaldía Municipal de Pasto, la Secretaría de Educación Municipal y la Escuela Normal Superior de Pasto que le apuestan a aplicar las nuevas tecnologías que ofrece la informática en procura de mejorar los niveles de enseñanza y aprendizaje en los niños y jóvenes de la capital de Nariño.

El nuevo Portal Educativo de Pasto se traduce en una herramienta eficaz y fundamental que estará al alcance de todos los integrantes de las comunidades educativas involucradas. Se define como una estrategia que integra hardware, 

software y talento humano, buscando de esta manera promover el uso educativo de las Tecnologías de la Información y la Comunicación (TIC) en los procesos pedagógicos y didácticos de las Instituciones y Centros Educativos del Municipio.

En su primera fase participan la Escuela Normal Superior de Pasto, Institución Educativa Ciudad de Pasto, Institución Educativa Luis Eduardo Mora Osejo, Institución Educativa Pedagógico, Institución Educativa Heraldo Romero, Institución Educativa Santa Teresita de Catambuco, Institución Educativa Francisco José de Caldas e Institución Educativa San Juan Bosco. Además conforman esta gran alianza la Universidad de Nariño, la Universidad Mariana y la Institución Universitaria Cesmag.

Igualmente mañana se efectuará la entrega de 215 computadores portátiles para la Escuela Normal Superior de Pasto, los cuales tienen unas características muy especiales. La entrega de estos elementos va acompañada de un proceso de capacitación para su manejo adecuado por parte de los estudiantes y que obliga a los docentes a que implementen unas guías dentro de las aulas escolares, mientras que  los contenidos se van a explicar mediante el uso de las nuevas tecnologías

“Este es un logro muy importante”,  dijo Carlos Bastidas.

Lucy Esther Castillo, nombrada nueva gerente de Empopasto

Ayer en el consejo directivo de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, presidido por el alcalde Eduardo Alvarado Santander, fue designada como nueva gerente de la misma Lucy Esther Castillo.

Es ingeniera civil de la Universidad del Cauca y contadora pública del mismo centro universitario. 

“Es la persona que tiene un buen perfil tanto desde el punto de vista técnico como administrativo”, dijo el alcalde de Pasto al referirse al nombramiento.

En la misma reunión se aceptó la renuncia como gerente de Jairo Lasso Medina.   
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