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“Mi barrio un espacio de encuentro” se traslada el sábado a Pandiaco

La Alcaldía de Pasto y la Dirección de Espacio Público traslada la jornada denominada “Mi barrio un espacio de encuentro” al sector de Pandiaco, al sur de la ciudad, la cual se llevará a cabo este sábado 25 de septiembre en el horario comprendido entre las 8:30 de la mañana y las 8:00 de la noche.

Esta jornada revista mayor importancia porque todas las secretarías, oficinas y gerencias de la administración municipal se trasladan al sector para ofrecer una atención integral a toda la comunidad.

En la misma se sensibiliza a los habitantes sobre el buen uso del agua, se brinda asistencia en salud, al igual que se comparten actividades culturales y se promueven actividades deportivas.

El programa general que se desarrollará será el siguiente: 

8.30AM-1:00PM

CAMPAÑA USO ADECUADO DEL AGUA 

ACTIVIDADES DE CULTURA CIUDADANA, (QUEJAS RECLAMOS, PETICIONES REPARACION DE FUGAS, ESTIMULACION AL PAGO DE LA FACTURA.) 

EMPOPASTO

LUGAR: FRENTE CENTRO CULTURAL PANDIACO

2:00 PM

ISNTALACION DE SONIDO

PASTO DEPORTES, ESPACIO PÚBLICO, ESE PASTO SALUD

2:00 -  3:00PM

JORNADA DE DESPARACITACION

CENTRO DE ZOONOSIS

PRESENTACION GRUPO DE DANZAS DE BARRIO PANDIACO.

LUGAR: FRENTE CENTRO CULTURAL PANDIACO

3.00 - 4:00 PM

CINE FORO, CONFERENCIA DE CULTURA CIUDADANA.

SUBSECRETARIA DE  GÉNERO Y CONVIVENCIA, CORPOCARNAVAL, SECRETARIA DE CULTURA.

LUGAR: SALON DE EVENTOS DE LA SECRETARIA DE CULTURA.

4:00 PM

INSTALACION DE  TARIMA 

PASTO DEPORTES.

4:00 -  5:00 P.M

SECRETARIA DE JUVENTUD

Grupo de jip jop, Brien's Dance, Grupo de,  MUSICA 

5:00PM- 6:00 PM

PRESENTACION CULTURAL

POLICIA NACIONAL

Un PAYASO, 2 EMULOS 

INVITADO ESPECIAL  HUGO DAVID CEBALLOS SANTA CRUZ 

Muestra de Tango

600  –  7:00PM

SECRETARIA DE CULTURA

ZANQUEROS, GRUPO DE DANZA, PORRISTAS DEL DEPORTIVO PASTO

LUGAR: FRENTE CENTRO CULTURA PANDIACO

DESDE LAS 7:00PM A LAS 8:00 PM

SE INSTALARAN JUEGOS DE MESA- AJEDREZ

FRENTE CENTRO CULTURAL PANDIACO.

6:00 PM-7.15 PM

AEROBIOCOS

PASTO DEPORTES

LUGAR: FRENTE CENTRO CULTURAL PANDIACO

7.15PM -8:00PM

BAILOTERAPIA

PASTO DEPORTES

LUGAR: FRENTE CENTRO CULTURAL PANDIACO

ACTIVIDADADES GENERALES

ESPACIO PÚBLICO  MANTENIMIENTO DE ESCENARIOS DEPORTIVOS.

TRANSITO MUNICIPAL SEÑALIZACION DE VIAS

DESARROLLO COMUNITARIO Y SUBSECRETARIA DE TURISMO TRABAJO CON LA COMUNIDAD, PERIFONEO, CHAPOLAS Y ACOMPAÑAMIENTO.

SONIDO EXTERNO ESE PASTO SALUD

TARIMA PASTO DEPORTES

MEDIO AMBIEMTE MANTENIMINETO DE ZONAS VERDES Y ARBOLIZACION

EMAS  EN COMPAÑÍA DEL GRUPO OPERATIVO.

Se abre convocatoria para participar en el Concurso de Música Campesina en Pasto

Se abre la Convocatoria del “VIII Concurso Municipal de Música Campesina” a efectuarse del 10 de octubre al 21 de noviembre del año en curso.

La iniciativa es promovida  por la Alcaldía de Pasto y la Secretaría de Cultura Municipal con el propósito de fortalecer, desarrollar y promover las manifestaciones musicales autóctonas del sur de Colombia, especialmente el “Sonsureño” y sus distintas modalidades.

El concurso busca también promover el desarrollo de las relaciones culturales y artísticas de toda la región a partir de la consolidación del “Sonsureño” como género musical adoptado colectivamente en todo el Municipio de Pasto y las regiones vecinas, a fin de difundir este ritmo, propio de la música campesina, a nivel nacional e internacional, como aire musical popular, riqueza y tradición del Suroccidente Colombiano.

En la octava versión el certamen tiene como novedad la inclusión de la modalidad Nuevas Tendencias, donde podrán participar las agrupaciones no tradicionales, integradas por personas que se han apropiado de este género de la música campesina y la proyectan hacia otros escenarios, experimentan con ella, utilizan una organología más renovada (por ejemplo, instrumentos electrónicos, instrumentos propios de las músicas andinas latinoamericanas, etc.). 

Por su parte, la categoría Tradicional o Autentica conservará su esencia en la cual se incluyen aquellas agrupaciones que se identifican en el contexto de la región por su simbología, ritmos y melodías que interpretan, organología particular, vestimenta, etc. 

Con respecto al calendario de eliminatorias se definieron comos sedes los corregimientos de Catambuco, El Socorro, El Encano y la cabecera municipal de Pasto.  El ganador en la categoría Tradicional o Auténtica recibirá un premio 2 millones 500 mil pesos y en la categoría Nuevas Tendencia el primer premio es de 1 millón 500 mil pesos. Los finalistas tendrán la oportunidad de grabar un disco compacto.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones
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