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Cuy al parque: homenaje a la mujer campesina de Pasto y Nariño 

Como un reconocimiento a la pujanza, laboriosidad y su aporte a la familia, se realizará Cuy al parque, el próximo 3 de octubre en el Parque Bolívar.

El esfuerzo de veinte años de investigación en el rescate del cuy ha permitido la implementación de tecnologías de crianza propia para una especie que anteriormente solo era de autoconsumo, siendo las mujeres quienes a través de la formación han mantenido y han transformado este sector productivo convirtiéndose este en una producción promisoria porque en la actualidad ya existen grandes, pequeños y medianos productores con un mercado desarrollado en las ciudades del departamento de Nariño.

El fomento y la investigación que diversas instituciones vienen desarrollando en este sector han permitido mejorar esta especie.

Las mujeres han buscado a través de la producción del cuy mantener una cultura que ha sido transmitida de generación en generación porque son ellas las que se dedican a la cría de esta especie. La cual les genera ingresos para sus familias demostrándose con esto que la mujer campesina le aporta al desarrollo productivo en el sector rural mediante la crianza del cuy. 

Ha sido la mujer la actora principal del mantenimiento de la tradición en la producción del cuy, quien apoyada por instituciones que tuvieron una visión de desarrollo, logrando visualizar en este una especie potencial de desarrollo productivo, económico y cultural.

EL INCORA y la Universidad de Nariño en el año 1976 inician un proceso de investigación para el mejoramiento de las producciones tradicionales, promoviendo cambios en el animal criollo, siendo este el punto de partida para el desarrollo del animal, donde las mujeres con sus hijos han sido las encargadas del cambio de forma de producción, pasando de la cría en las cocinas a galpones. 

LA MUJER SE CAPACITA E INVESTIGA

En 1980, se da un mayor apoyo con organismos de cooperación con el convenio Colombo- Holandés-ICA, posteriormente UNICEF. Quienes desarrollan un proyecto encaminado a apoyar a las mujeres y se ejecuta el programa “mejoramiento socioeconómico de las condiciones de vida de las mujeres campesinas, cuyo proyecto es “producción y comercialización de cuyes”. Con este proyecto y ya realizado del diagnostico de la situación de las mujeres, se capacitan y se conformar organizaciones a quienes se les transfiere la tecnología en manejo de cuyes y pasto iniciándose así un cambio de paradigmas culturales sobre la producción de esta especie. 

Para 1983, el Gobierno Nacional a través del Consejo Nacional de Política Económica y Social CONPES aprobado en 1984, “La Política sobre el papel de la Mujeres Campesinas, en el desarrollo agropecuario, buscando modificar las condiciones de la participación de la mujer campesina para asegurar una eficiencia en sus labores productivas, se da inicio a la organización desde 1984 a 1991 en diferentes municipios de Nariño como Ipiales y Pasto. Cuyo resultado de las beneficiarias fue la generación de ingresos importantes, acceden al crédito con lo cual como resultado es el desarrollo de la cuyicultura y con esto el mejoramiento de su calidad de vida y de las familias campesinas e indígenas.

Convenio Colombo-Japonés apoyará emisoras comunitarias 

La Ministra de Cultura, Mariana Garcés Córdoba y la Jefe de Misión de Estudio del Gobierno de Japón, Tomoko Ayukawa, suscribieron una minuta de discusión del proyecto Mejoramiento de equipos de producción de programas y transmisión de las emisoras comunitaria e Indígenas en toda Colombia.

Dicha iniciativa busca impulsar el fortalecimiento de la democracia, la participación ciudadana y convivencia desde la diversidad cultural mediante la dotación y puesta en servicio de cinco centros de producción radial en Riohacha (Guajira); Cesar (Valledupar); Cúcuta (Norte de Santander); Pasto (Nariño) y Puerto Caicedo (Putumayo). Dichos centros están concebidos como nodos a partir de los cuales se generen, con el continuo acompañamiento del Ministerio de Cultura, mejores condiciones para la producción de contenidos, actividades de capacitación, intercambio de saberes y puesta en marcha de estrategias para la sostenibilidad de las emisoras comunitarias e indígenas. De esta manera se espera potenciar el trabajo de las emisoras de los cinco departamentos priorizados por el proyecto.

Para nosotros este proyecto es fundamental. Sabemos de la importancia que tiene la radio y especialmente aquella ubicada en zonas de frontera. Es importante que las comunidades se empoderen de sus procesos y produzcan sus propios contenidos. Que se puedan expresar y, de esta manera, escuchar sus propias voces , afirmó la ministra Garcés.

Por su parte, el Director de Comunicaciones del Ministerio de Cultura, Germán Franco, agregó que lo que vamos hacer los gobiernos de Colombia y Japón, es fortalecer los procesos de construcción de contenidos para radio con la participación de la comunidad en los municipios fronterizos del país y desde el Ministerio de Cultura, se continuará con el modelo de apoyo a las emisoras a través de asesorías, capacitación y administración de los centros .

En el marco de la Gran Donación Cultural Japonesa, en Colombia se han desarrollado 25

proyectos, entre los que se destaca la donación de instrumentos musicales, equipos

audiovisuales, deportivos, para la conservación de bienes históricos y la preservación del

patrimonio bibliográfico, equipos de sistematización, y programas educativos para la televisión infantil, entre otros.

Para ello el Gobierno del Japón, a través de su Agencia de Cooperación Internacional, JICA, realiza periódicamente convocatorias para patrocinar los diferentes proyectos. En este caso, en noviembre de 2009 la Cancillería presentó tres solicitudes de apoyo para el año fiscal 2011. De ellos, el de radios comunitarias, liderado por el Ministerio de Cultura y el Plan Fronteras del Ministerio de Relaciones Exteriores, fue el preseleccionado y su evaluación tuvo lugar entre el 13 y el 21 de septiembre en Bogotá, hasta donde se desplazó la Misión de estudio liderada por Tomoko Ayukawa, quien al momento de la firma estuvo acompañada por los testigos de honor Kiyoshi Yoshimoto, Representante Residente de JICA en Colombia, Francisco Coy, Director de Soberanía Territorial, del Ministerio de Relaciones Exteriores y Yahuhsa Suzuki, encargado de negocios de la Embajada de Japón en Colombia, entre otras personalidades.

Una vez cumplida esta etapa, la Agencia Internacional de Cooperación, JICA, debe presentar al parlamento japonés el proyecto para su aprobación y subsecuente ejecución evidenciando una vez más la sólida relación entre los Gobiernos de Colombia y Japón.

Hoy: a vacunar los niños contra la rubeola y sarampión

La infección por el virus de la influenza (A y B), es de fácil adquisición y diseminación, el 10% de la población mundial la adquiere anualmente, con una mortalidad considerable en la población infantil. El virus tiene la propiedad de mutar constantemente, lo cual obliga a realizar una vacunación anual, la meta del Municipio es proteger a 6.090 niños y niñas contra la Influenza estacional.

Además, Pasto siguiendo los lineamientos nacionales ha programado la jornada última oportunidad para la captación de niños de 1 a 8 años de edad contra el Sarampión y la Rubéola, el evento será liderado por Saludcoop IPS Norte ubicada en la Glorieta de las Banderas a partir de las 8:00 a.m., se pretende vacunar a 7.809 niños y niñas que aun no han sido vacunados, los cuales deben inmunizarse para evitar la entrada del virus al Municipio, esto debido a la alerta nacional e internacional por presencia de casos en otros países de Latinoamérica.

Se contará con 25 puestos de vacunación en las diferentes IPS urbanas y rurales de Pasto Salud ESE y 8 puestos en IPS privadas. 

La aplicación de la vacuna es totalmente gratis, acuda a uno de los 33 puestos establecidos en los cuales prestarán el servicio de las 8:00 a.m a las 4:00 p.m. 

TOTAL: 33 PUESTOS

ESE PASTO SALUD: 25 PUESTOS

RED PRIVADA: 8 PUESTOS

Gran ciclopaseo al corregimiento de “Jamondino”

Mañana domingo el Instituto Municipal para la Recreación y el Deporte – PASTO DEPORTE llevará a cabo el gran ciclo paseo al corregimiento de Jamondino, evento deportivo que tiene por objetivo integrar a la población urbana con la rural en actividades recreo-deportivas.

En la plaza principal del corregimiento se desarrollarán diferentes actividades lúdicas para todos los habitantes de este hermoso sector del municipio de Pasto y acompañantes de la ciudad.

Invitamos a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física de la ciudad para que nos acompañen en esta jornada recreo-deportiva.

Concentración en la Plaza del Carnaval, éste domingo a partir de las 8:00 a.m.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones
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