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Alcalde Eduardo Alvarado plantea seguimiento a la Concesión Vial Rumichaca-Pasto-Aeropuerto 

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, anunció para la presente semana la visita a esta capital del Ministro del Transporte, Germán Cardona, sobre la cual dijo que antes de haberse posesionado en el cargo sostuvo una reunión en el Palacio de Nariño con representantes de los gremios de esta región y de la Concesión Vial para hacer una evaluación a las obras ejecutadas entre Rumichaca y Chachaguí, en la vía Panamericana.

“El ministro se comprometió a venir a Pasto el día 22 de septiembre, sin embargo, hubo algunas dificultades, pero nos ha anunciado que viene”, añadió. 

La primera autoridad del Municipio de Pasto se mostró partidario de efectuar un seguimiento riguroso a la Concesión Vial Rumichaca-Pasto-Aeropuerto.

Igualmente sostuvo que en la visita que haga el titular del Ministerio del Transporte se vana a abordar otros temas como la troncal Tumaco-Pasto-Mocoa, la variante San Francisco-Mocoa, el mejoramiento del tramo Pasto-La Cocha y la construcción del puente a la altura de Caracha en esta ciudad.

Sobre esta última obra anunció el mandatario local que fue incorporada en el documento Conpes dentro del Plan de Movilidad, “solo que para no repetir los diseños, entonces los diseños en fase tres que elaboró Devinar fueron entregados al Inco que a su vez los debe entregar al Plan de Movilidad y al Municipio de Pasto.

Más de 6.000 niñas y niños no se han aplicado en Pasto la vacuna contra la rubeóla y el sarampión

Después de haberse cumplido en Pasto el pasado fin de semana la jornada ampliada de vacunación contra la rubéola y el sarampión, las autoridades de salud mantienen su preocupación porque más de 6.000 niños no se han aplicado la vacuna correspondiente.

Así lo expresó Yenny Ortega, profesional de la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto, quien sostuvo que el sábado también se dio prioridad a la jornada de vacunación contra la influenza estacional o gripe común, en la cual se debieron vacunar 6.090 niños entre los 6 y 23 meses de nacidos, pero solo lo hicieron 669 menores; “la vacuna esta disponible pueden seguir accediendo a todos los servicios de vacunación tanto en las instituciones públicas como privadas”, advirtió más adelante.

Sobre la jornada de vacunación contra el sarampión y la rubéola  dirigida a los niños entre 1 y 8 años de edad del Municipio de Pasto, dijo que de los 53.972 menores que se deben proteger contra dichas enfermedades, se han vacunado 46.539 niños, “esto quiere decir que tenemos cubierto el 88 por ciento de la población”, añadió con tono de preocupación.

Puso de presente que para que no haya riesgo se debe cubrir la totalidad de la población, pero se ha detectado en Pasto que los niños y niñas entre 1 y 5 años de edad no se están aplicando las vacunas en mención. Este fenómeno lo explica cuando argumenta que tanto padres como madres no asisten a los puestos de vacunación por exceso de confianza, creyendo que sus hijos ya tienen la vacuna, cuando eso no es así.

“Tenemos que entender que el riesgo en un niño si no es vacunado es la muerte”, dijo Yenny Ortega, quien además denunció que hay varios profesionales de la salud que no están dejando vacunar a los menores; “da mucha tristeza señalar esto pero el problema está en el alto riesgo que corren los menores, hemos visitado colegios y hemos hecho visita casa a casa pero hay padres que son muy insensibles”, puntualizó.

En este momento Pasto está catalogado con diez municipios más de Colombia como crítico porque no ha logrado cumplir con las coberturas de vacunación.

Hoy con distintas actividades se celebra en Pasto el Día Mundial del Turismo

Con motivo de la celebración este lunes 27 de septiembre del Día Mundial del Turismo la Secretaría de Desarrollo Económico de la Alcaldía de Pasto con su Oficina de Turismo han programado una serie de actividades a las que se ha convocado a participar a la ciudadanía en general.

Gracias a los acuerdos logrados con establecimientos turísticos de la ciudad como  museos e iglesias se extiende la hora de atención al público y se realiza descuento en el valor del ingreso a los estudiantes. A las 3:00 de la tarde de hoy habrá una exhibición de turismo de aventura que se puede practicar en el Municipio de Pasto a través de la demostración y exposición de escalada en roca, parapentismo, velerismo, kallc, treking acuático, torrerismo, entre otros, además de la proyección de videos sobre el tema.

A las 5:00 de la tarde se cumplirá la presentación juvenil Grupo de Rock y a las 
6:00 de la tarde se hará la presentación de cuenteros.

Hugo Martín Mideros, secretario de Desarrollo Económico del Municipio de Pasto  anunció que esta tarde también se pone a disposición de los pastenses y los turistas un nuevo espacio donde se brindará  atención permanente y se entregará información acerca de sitos de interés, realización de eventos, gastronomía y otros aspectos adicionales. Esta ubicado en la Casa de Don Lorenzo, (Plaza de Nariño). 

El funcionario puso de presente que con entidades como el Sena se ha brindado capacitación para la formación de guías turísticos no solo en la zona urbana sino rural de Pasto porque se quiere explotar el turismo de salud, religioso, ecológico y arquitectónico como otra importante fuente de empleo y de generación de ingresos.  

Comunicado de Corpocarnaval

La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto,CORPOCARNAVAL, da a conocer a la opinión pública y a los interesados, que así como estaba dispuesto en el cronograma de acreditación, los resultados del proceso de preinscripción del Carnaval de Negros y Blancos 2011, para las modalidades de Carroza, Carroza no motorizada y Colectivos coreográficos, se encuentran publicados en la oficina de CORPOCARNAVAL ubicada en la calle 19 con carrera 25 esquina Casa de Don

Lorenzo – Plazoleta Galán.

De igual modo, los resultados también están disponibles para su conocimiento y descarga en la pagina de Internet, www.carnavaldepasto.org.

Para las modalidades de Comparsa, Disfraz individual y Murga, los resultados se darán a conocer según el cronograma, el día 30 de septiembre de 2010.

Atentamente,

DAVID MENDOZA

Gerente CORPOCARNAVAL

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones
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