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Vehemente llamado a vacunar niños en Pasto formula la Secretaría de Salud   

La secretaria de Salud del Municipio de Pasto, Silvia Paz, hizo un vehemente y perentorio llamado a padres y madres de familia de esta capital a que lleven a sus hijos entre 1 y 8 años de edad a los 25 puestos de vacunación habilitados y los vacunen contra la rubéola y el sarampión.

La funcionaria puso de presente que se han presentado brotes de dichas enfermedades en Brasil y Argentina, pero recordó que Nariño es un departamento fronterizo con el Ecuador, motivo por el cual ingresan muchas personas procedentes de distintos países del continente.

“Hacemos un llamado muy importante a la comunidad para que haga vacunar a sus niñas y niños entre 1 y 8 años de edad contra sarampión y rubéola”, aseguró.

La jornada de vacunación comenzó hace tres meses y se encuentra en un proceso de certificación contra las mismas enfermedades, que, inclusive, pueden causar la muerte a los menores.

La Secretaría de Salud Municipal ha venido trabajando de manera articulada con las EPS del régimen contributivo y del régimen subsidiado, al tiempo que se han habilitado más de 25 puestos en el Municipio de Pasto para la aplicación de las vacunas totalmente gratis.

Asimismo Yenny Ortega, profesional de la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto anunció que mañana se pone en marcha un plan de contingencia orientado a visitar una vez más todas las instituciones educativas, con el fin de insistir a los rectores que deben abrir las puertas a los vacunadores porque se trata de un acto de amor y responsabilidad con los niños y niñas de la ciudad.

Además se van a practicar visitas a los jardines infantiles privados que albergan a un gran número de menores de menores, donde según Yenny Ortega, “no están dejando entrar a los vacunadores, este es un acto de irresponsabilidad, es atentar contra la Ley de Infancia y Adolescencia”, anotó.

Dos propuestas sobre la senda del Carnaval de Negros y Blancos 2011 se analizan

Después de cumplido el proceso de preselección de los diferentes motivos que habrán de participar en los desfiles del Carnaval de Negros y Blancos versión 2011, ahora las autoridades locales estudian las dos propuestas para definir la senda definitiva del próximo festejo.

Según el director de Corpocarnaval, David Mendoza, la primera propuesta conserva el último recorrido, la única diferencia radica en el paso por el centro de Pasto.

La segunda propuesta propone que el recorrido pase por la calle 19 y baje por la carrera 32 A, la cual tiene una mayor capacidad para público.

Solo se espera la evaluación y análisis que realicen a las dos opciones los integrantes de la junta directiva de Corpocarnaval y del Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres.

Anunció además que el próximo fin de semana comienzan las audiciones con los colectivos coreográficos preinscritos, y atendiendo la solicitud de los representantes de las murgas se decidió aplazar las audiciones para el mes de octubre del año en curso.

Anuncian modificaciones en la contratación

Harold Torres, secretario de Infraestructura de la Alcaldía de Pasto informó que se ha implementado unas modificaciones a la contratación pública, sobre todo la referente con los procesos de menor cuantía.

En tal sentido dijo el funcionario que se dará una mayor posibilidad de participación a los profesionales de la región, de modo que se puedan inscribir y de esta manera ingresen a una etapa previa de sorteo, con lo cual se garantiza la transparencia y legalidad en el proceso. 

Puso de presente que los cambios solo se van a aplicar en los casos de menor cuantía, descartando entonces que también se vayan a tener en cuenta en el caso de las obras de la carrera 27, en cumplimiento del Plan de Movilidad.

Los valores de los contratos en los cuales se aplicarán los cambios deben fluctuar entre los 33 millones de pesos y los establecidos por la Ley. 

Auditorías de seguridad vial se van a implementar en Pasto

La implementación de las auditorías de seguridad vial para reducir la mortalidad como consecuencia de los accidentes de tránsito en el Municipio de Pasto, es el propósito que se fijaron la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto, el Fondo de Prevención Vial y la Facultad de Ingeniería Civil de la Universidad de Nariño después del evento de capacitación celebrado el lunes en esta ciudad con la presencia de reconocidos expositores y conocedores del tema.

Así lo declaró el secretario de Tránsito del Municipio de Pasto, Luis Alfredo Burbano, quien explicó que las auditorías de seguridad vial son un tema nuevo que consiste en tener en cuenta los diseños de las obras que se ejecutan en las ciudades del país, al igual que el paso peatonal, entre otros.

Dijo que entre el viernes y el domingo anterior en Pasto se registraron 14 accidentes de tránsito, que dejaron un total de 9 personas lesionadas. En la mayoría de los casos resultaron involucrados vehículos tipo motocicleta. 

“Vamos a incrementar cada vez más el número de operativos en la ciudad con el propósito de disminuir los niveles de accidentalidad”, declaró el funcionario.     
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