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Secretaría de Bienestar Social hará seguimiento a actividades programadas

El secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, Gustavo Santiago Mora, informó que el próximo viernes 1 de octubre dando cumplimiento a lo establecido en el Comité Municipal de Discapacidad, se llevará a cabo la reunión de seguimiento a las actividades programadas en el Plan de Acción 2010 – 2011, con miras a socializar los avances de las actividades programadas.

Entre los temas que se van a tratar figura el de conocer, evaluar y sugerir ajustes a las normas urbanísticas con respecto a la población en situación de discapacidad en el Municipio de Pasto.

También se analizará la conveniencia de realizar talleres de orientación vocacional y capacitación ocupacional para personas en situación de discapacidad.

Además de lo anterior se planteará en la reunión la necesidad de capacitar docentes en el manejo de modelos flexibles y el desarrollo de un proyecto piloto sobre un centro de salud para lenguaje de señas. 

Santiago Mora indicó que uno de sus principales compromisos al asumir el cargo es el de brindar una atención integral a la población en situación de discapacidad en Pasto, para lo cual demanda el apoyo de otras entidades del gobierno municipal y del sector privado. 

Preparan jornada especial de atención en el barrio 12 de Octubre

Continuando con el proyecto denominado “Mi barrio un espacio de encuentro”, la Dirección del Espacio Público de la Alcaldía Municipal de Pasto ha programado una nueva jornada en el sector del 12 de Octubre de esta capital.

Según la información suministrada por Carlos Eduardo Achicanoy, director de Espacio Público, la visita que van a practicar al citado barrio varias de las secretarías, oficinas y gerencias que componen la administración municipal será el próximo 6 de octubre a partir de las 8:00 de la mañana.

El funcionario dijo que para que la jornada tenga el éxito esperado se realizará una reunión preliminar el sábado 2 de octubre a las 5:00 de la tarde en el salón comunal del barrio 12 de Octubre I Etapa.

Con esta actividad se busca básicamente integrar la comunidad con los funcionarios de la administración local, al igual que impulsar en el sector campañas y acciones en materia de salud, aseo, acueducto y alcantarillado, deporte y cultura para beneficiar a todos los habitantes.     

Primer Ranking Departamental de Patinaje en Pasto

La Liga Nariñense de Patinaje y el Club J. R. Wheels de la ciudad de Pasto anunciaron la realización en esta capital del Primer Ranking Departamental de Patinaje en su cuarta parada.

Directivos de las mencionadas organizaciones anunciaron que el evento deportivo tendrá lugar los días 2 y 3 de octubre del presente año en la Unidad Deportiva y Recreativa y Ambiental de Obonuco, UDRA.

Se puso de presente que van a participar escuelas de formación, novatos y deportistas vinculados a la Federación Nacional de Patinaje. Se va a contar con la presencia de invitados especiales procedentes de los departamentos del Valle, Cauca y Putumayo y provincias del vecino país del Ecuador.

A los interesados se informó que el valor de la inscripción ordinaria, hasta el 24 de septiembre es de $ 15.000 y extraordinaria, hasta el 28 de septiembre es de $ 20.000.

Familias en Acción convoca a madres beneficiarias a entrega de tarjetas

El programa Familias en Acción informa que durante los días 4, 5, 6 y 7 de octubre del año en curso se hará la entrega de tarjetas del Banco Agrario por pérdida, robo o cambio de clave únicamente a las madres beneficiarias del mismo programa.      
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