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Boletín de prensa Nº 122

Concejales exigen al Gobernador Navarro “respeto a Pasto” 

Disgustados por la posición asumida por el Gobernador de Nariño, Antonio Navarro Wollff, frente a los reclamos de la comunidad para que se defina la suerte del contrato de comodato para la administración del Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano, los concejales exigieron respeto al mandatario regional frente a las solicitudes planteadas desde el gobierno municipal.

“La actitud del Gobernador no se compadece con su investidura y menos cuando él fue alcalde y también firmó un contrato semejante al que se reclama en los actuales momentos”, coincidieron en decir los concejales durante sus distintas intervenciones en la plenaria de ayer viernes.

Los lideres naturales de la ciudad se quejaron por “la ridiculización que pretende hacer de nosotros el Gobernador Navarro, al referirse a la huelga de hambre que se ha anunciado a partir del próximo 1 de noviembre”.

A la iniciativa que surgió del Concejal Gustavo Nuñez del Partido de la U. se sumaron otras voces de apoyo “porque no vamos a permitir que la dignidad de Pasto y su Concejo sea ridiculizada y pisoteada”. La bancada del Polo Democrático Alternativo fue la primera en apoyar la propuesta de Nuñez, seguido del Partido Liberal. 

Una vez terminada la sesión de ayer, los concejales se dedicaron a buscar el apoyo del sector privado para instalar carpas donde instalarse y adelantar la huelga de hambre en señal de rechazo al tratamiento que se le está dando a Pasto desde la Gobernación de Nariño.

A la protesta inicialmente se sumaron líderes de las distintas disciplinas deportivas, pero con lo sucedido en las últimas horas, igualmente se han sumado otras voces de apoyo y respaldo, como lo sucedido con los artesanos del Carnaval quienes se han declarado molestos porque la administración departamental se ha negado sistemáticamente a entregarle a Corpocarnaval los dineros que por Ley le corresponden por concepto de la telefonía móvil.

Igualmente en la página Web de la Alcaldía se han escrito decenas de comentarios de ciudadanos que protestan por la decisión de no prorrogar el contrato de comodato del Coliseo y quienes se sumarían a la huelga propuesta por uno de los miembros del Concejo Municipal.

En las últimas horas los miembros de la corporación, además, aprobaron de manera unánime el texto de una proposición  (la número 071) en la que se le solicita al Gobernador una respuesta clara y pecisa sobre la continuidad o no de la administración del Coliseo por parte del Municipio de Pasto a través de Pasto Deporte, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 70 de la Ley 181 de 1995.

Para los concejales, la intervención del Secretario Departamental del Deporte, Juan Marcelino Unigarro, en la sesión del miércoles “no fue claro en sus respuestas impidiendo conocer con claridad por parte de la Corporación y de la ciudadanía de Pasto, cuál es la decisión  oficial de la primera autoridad Departamental con respecto a la continuidad o no de la administración del Coliseo Cubierto Sergio Antonio Ruano por parte del Municipio de Pasto a través de Pasto Deporte en cumplimiento de lo establecido en el artículo 70 de la Ley 181 de 1995”. La proposición fue presentada por Alex Razza del Partido Liberal.

Expectativa por Cabildos del fin de semana 

El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, invitó a todos los miembros de su gabinete para que lo acompañen este fin de semana durante los cabildos que se realizarán para priorizar la solución a los problemas que se viven en la Comuna 2 y en las veredas de San Antonio y La Merced de Aranda.

Para este sábado el cabildo de la comuna 2 se realizará en el Colegio san Juan Bosco a partir de las 3 de la tarde donde el mandatario local hará el anuncio de invertir recursos hasta por 720 millones de pesos en obras de alcantarillado, centro deportivo y un proyecto cultural de danzas.

El domingo, a partir de las 8 de la mañana, la cita será en el Salón Cultural de la Vera de San Antonio de Aranda, con la presencia de habitantes y lideres de La Merced de Aranda. Esta es la primera vez que se adelanta un cabildo en un lugar distinto a la cabecera corregimental.

A los funcionarios de la administración, el Alcalde les sugirió acatamiento, además que la invitación es indelegable dada la importancia de los dos cabildos.
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