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Expectativa por nuevos cambios en gabinete municipal

A pocos días de vencerse el plazo para que los actuales empleados públicos puedan participar en las elecciones del próximo 30 de octubre del 2011, crece la expectativa por quienes harán dejación de sus cargos.

En el caso de la Administración Municipal de Pasto, anoche se hablaba con insistencia de la renuncia a sus cargos de la Secretaria de Género, Diana Carolina Hidalgo; del Director de la Casa de Justicia, Edwin Mora Gómez; del Secretario de Educación, Carlos Bastidas Torres; del Director de Invipasto, Germán Rodríguez, entre otros, quienes no quieren inhabilitarse para participar en los comicios del 30 de octubre del 2011.

Acerca de las personas que serían llamadas a colaborar en la Administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, no se ha dicho absolutamente nada.

Sin embargo, en varios sectores se habla con bastante insistencia del ingreso de Martin Caicedo Basante como nuevo Secretario de Educación; Oscar Arellano, como Secretario de Gobierno; María Esperanza Estrada, nueva Directora de la Oficina de Género.

Ninguno de los anteriores ha sido confirmado por el despacho del Alcalde.  
De acuerdo con el artículo 179 de la Constitución Política de Colombia, los empleados públicos con aspiraciones electorales tienen un tiempo determinado para renunciar y posteriormente inscribirse.

Así, mientras la Ley 617 de 2000 establece que los funcionarios o empleados públicos deberán renunciar a sus cargos, un año antes de la elección, hay quienes sostienen que la interpretación jurídica va más allá, pues también cabría decir que la renuncia debería ser presentada un año antes de la inscripción. 

En ese orden de ideas, la normatividad establece unas condiciones para quienes aspiren a las alcaldías y gobernaciones en las próximas elecciones del año entran 
Se establece que no podrán aspirar a ser alcalde quien dentro de los doce meses anteriores a la fecha de la elección haya ejercido como empleado público, jurisdicción o autoridad política, civil, administrativa o militar, en el respectivo municipio, o quien como empleado público del orden nacional, departamental o municipal, haya intervenido como ordenador del gasto en la ejecución de recursos de inversión o celebración de contratos, que deban ejecutarse o cumplirse en el respectivo municipio.

Quien dentro del año anterior a la elección haya intervenido en la gestión de negocios ante entidades públicas del nivel municipal o en la celebración de contratos con entidades públicas de cualquier nivel en interés propio o de terceros, siempre que los contratos deban ejecutarse o cumplirse en el respectivo municipio. Así mismo, quien dentro del año anterior a la elección, haya sido representante legal de entidades que administren tributos, tasas o contribuciones, o de las entidades que presten servicios públicos domiciliarios o de seguridad social de salud en el régimen subsidiado en el respectivo municipio.

Lo mismo ocurre para quienes aspiran a ser diputados, alcaldes o gobernadores. 
Eso significaría que aquellos que a esta fecha se encuentran todavía haciendo parte de la Administración Departamental, o alguna municipal, estarían apenas con las justas, para renunciar a sus cargos. 

Concejo insiste en investigar contrato de grúas en STTM

La plenaria del Concejo Municipal de Pasto volverá éste martes a insistir en la necesidad que se investigue la conveniencia y la legalidad  o no del convenio celebrado entre la Secretaría de Tránsito del Municipio y el señor Armando Germán Fuertes Guevara.

El contrato en referencia tiene como objeto la prestación del servicio para el transporte de vehículos inmovilizados por infracciones al Código Nacional de Tránsito o por orden judicial o autoridad competente, mediante la operación de ocho grúas tipo planchón y una tipo gancho, con el fin de ser utilizadas.

En un comienzo se hablo de la inexistencia del convenio o contrato por el vencimiento del plazo de ejecución.

Ahora los concejales piden que se investigue si es legal o ilegal que el contrato o convenio celebrado entre las autoridades de tránsito y el señor Armando Germán Fuertes Guevara, se haya podido celebrar sin que el contratista tuviera el parque automotor que se comprometía en el objeto  del contrato.

Lo anterior por cuanto ayer se hizo público en el  Concejo la copia de un contrato de arrendamiento de grúas entre los hermanos Armando Germán Fuertes Guevara y Luis Alonso Fuertes Guevara y según el cual “se concede el uso, goce y la disposición en calidad de arrendamiento vehículos tipo grúa cama baja  y grúa de gancho con su respectivo conductor, para ser utilizados para el transporte de automotores tipo liviano y pesado que se requiera en el ejercicio del contrato celebrado con la Secretaría de Tránsito Municipal conforme a la disponibilidad de vehículos que se cuente en el momento”.

Para los concejales llama la atención que el convenio y el contrato entre la Secretaria de Tránsito Municipal y el señor Armando Germán Fuertes Guevara se haya celebrado el 15 de mayo del 2009 y el contrato entre los hermanos  aparece fechado el 1 de mayo del 2010.

En el primero de los contratos o convenio en la clausula cuarta se estipula: “Valor del contrato y tarifa de los servicios: el presente contrato y tarifas de los servicios: el presente contrato no genera erogación alguna para las partes pero con el fin de fijar un valor para la constitución de las pólizas este se ha fijado en la suma de Treinta y dos millones de pesos ( $32.000.000). El valor del servicio de la Grúa están regidos por el Estatuto Tributario y los valores para el año 2009 serán los siguientes….”.

En el contrato entre los hermanos Fuertes Guevara, se lee: “Clausula Tercera: Valor del Arrendamiento: Para efectos legales y fiscales el valor total y fijo del canon de arrendamiento de los catorce (14) vehículos es de Cien mil pesos  ($ 100.000.oo) M/C por cada vehículo”.

A los concejales les llama la atención igualmente los plazos de ejecución.

En el primero de los contratos o convenio dice:

“Quinto: plazo de ejecución y vigencia: el termino de duración del presente contrato será hasta máximo de siete (7) meses quince (15) días o hasta cuando la STTM inicie y culmine un proceso de selección  para esta clase de servicio. La vigencia del presente contrato será el término de ejecución y cuatro meses más”.

El contrato entre los hermanos Fuerte Guevara, dice:

“Clausula cuarta: Plazo de ejecución o duración del Contrato: el término del presente contrato será de dos (2) años a partir del primero (1) de mayo de la anualidad en curso y hasta el día treinta (30) de abril del año 2012 y se prórroga tácitamente por periodos iguales sucesivos, no obstante cualquiera de la partes podrá manifestar su voluntad de no renovarlo, con un preaviso escrito y fehaciente no inferior a 30 días calendario a la fecha de cada vencimiento del período de dos (2) años”.
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