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Importantes personalidades visitaron Pasto para conocer experiencias exitosas

Con un gran esquema de seguridad visitaron la ciudad de Pasto la Presidente de la ACDI, Margaret Biggs, y la Embajadora de Canadá en Colombia, Geneviève des Rivières con el propósito de conocer el centro de comunicación y expresión de la comuna cinco ubicado en la sede de extensión No. 2 de la Institución Educativa Municipal Chambú. 

Carmen Amelia Coral Guerrero, Jefe Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto, informó que se busca que esta iniciativa sea incluida dentro del proyecto “adolescentes y jóvenes de Pasto reinventan su historia”, perteneciente al programa de protección integral para adolescentes y jóvenes en alto riesgo. 

Este es un proyecto que se encuentra en marcha con el apoyo de RET y UNICEF razón por la cual, Remmy Mannaert, Director para América Latina y el Caribe de RET y Miriam de Figeroa, responsable de país UNICEF, acompañaron está misión. El proyecto busca beneficiar a 800 jóvenes en alto riesgo de la ciudad.

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, se mostró satisfecho con las visitas de los reconocidos personajes internacionales, agradeció su presencia y los invitó a continuar trabajando juntos por el desarrollo del Municipio de Pasto.

Adicionalmente los invitó a regresar a Pasto y puntualizo que la capital de Nariño es una ciudad atractiva para desarrollar actividades turísticas y de negocios. 

Reforzar vacunación en niños hasta el 31 de octubre, el gran reto de Secretaría de Salud

Lograr que el 100 por ciento de los niños y niñas de 1 a 8 años de edad de la ciudad de Pasto tengan el esquema completo de vacunación, es el gran reto que durante esta semana se ha impuesto la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto.

Según Jenny Ortega, funcionaria de esa dependencia, hasta el momento se ha logrado cumplir con una cobertura del 92 por ciento, pero aún falta vacunar el 8 por ciento como lo exige el Ministerio de la Protección Social. 

“Las campañas que se han realizado antes se han hecho con la autorización de los padres de familia, hay algunos de ellos que se preocupan por sus hijos, otros pareciera que no cuando argumentan que ya fueron vacunados, pero hay que recalcar que esta es una dosis de refuerzo que deben recibir todos los niños entre 1 y 8 años de edad”, recalcó más adelante.

Es por eso que reforzar la vacunación contra la rubéola y el sarampión en menores de edad hasta el 31 del presente mes de octubre es el propósito fundamental de la citada Secretaría. Las jornadas se van a extender a los jardines infantiles y colegios de la capital de Nariño

Vuelven a funcionar en Pasto cuatro Nidos Nutrir

Concluyeron las obras de adecuación y mejoramiento de los Nidos Nutrir para beneficiar a más de 400 niños y niñas menores de 5 años de edad de población vulnerable en el Municipio de Pasto.

Después de permanecer más de tres meses cerrados, volvieron a abrir sus puertas a la población infantil de Pasto los Nidos Nutrir de  La Cruz, Juanoy, Popular y San Albano.

Debido a mejoras en sus instalaciones y a la aplicación de normas de salubridad exigidas por la Secretaría de Salud Municipal, se debió adoptar la medida  que obviamente causó molestias en los padres de familia.  

“Los Nidos Nutrir no se van a volver a cerrar, hoy ya cuentas con buenas instalaciones, porque se arreglaron los baños, las cocinas y otras áreas”, expresó el Secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, Santiago Mora.

Los Nidos Nutrir hacen parte de una estrategia social que busca garantizar a la niñez más desamparada la una buena nutrición, el desarrollo integral y la estabilidad psicofamiliar.  Las madres de los pequeños mostraron su alegría y satisfacción al ver la reapertura de los Nidos Nutrir.

Personal especializado como sicopedagogos, nutricionistas y personal médico estará pendiente de la atención de los niños, proteger sus derechos y recuperar su estado de nutrición. Mientras tanto los coordinadores señalan que valió la pena esperar este tiempo; ahora se comprometen a brindar una atención adecuada a la niñez acompañada de cariño y afecto porque las condiciones locativas mejoraron sustancialmente.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


