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Alcaldía de Pasto participa en IV Encuentro de Comisiones Regionales de Competitividad

Hugo Mideros López, secretario de Desarrollo Económico de la Alcaldía de Pasto se encuentra en la ciudad de Bogotá atendiendo una invitación del Ministerio de Comercio Industria y Turismo y la Presidencia de la República, ante la realización del IV Encuentro de Comisiones Regionales de Competitividad. 

El evento es de gran importancia para el Departamento de Nariño y el Municipio de Pasto porque se traza la ruta de trabajo para el futuro de las comisiones.

La Alcaldía de Pasto hace parte de la Comisión Regional de Competitividad a través de la Secretaría de Desarrollo Económico y esta a su vez ejerce la coordinación de la mesa de Desarrollo Económico Incluyente, DEI.

Mideros sostuvo ayer una reunión con el Gerente General de Bancoldex, Santiago Rojas, y el Director Nacional de Banca Microempresarial del mismo organismo, Pedro Julio Villabón, con el fin de realizar ajustes al convenio existente entre el Banco y la Alcaldía de Pasto que conlleve a la apertura 
de la línea especial de crédito existente en el Municipio de Pasto. 

Mediante esta estrategia se busca beneficiar a todo el sector microempresarial y no únicamente a comerciantes afectados de la carrera 27 y de los centros populares; no obstante se les reservará un cupo especial, una vez se haya definido la vinculación de Comfamiliar y otras entidades no vigiladas por la Superintendencia Financiera, como operadores de esta atractiva línea de fomento. 

Este 27 y 28 de octubre el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo, realizará el IV Encuentro Nacional de Comisiones Regionales de Competitividad, con el fin de dar a conocer las directrices de continuidad y promoción para el desarrollo local que dinamicen las actividades productivas y sean generadoras de empleo en las regiones. 

En esta ocasión, el evento contará con la participación del presidente de la República, Juan Manuel Santos; el ministro de Comercio, Industria y Turismo, Sergio Díaz-Granados; la Alta Consejera Presidencial para la Gestión Pública y Privada, Catalina Crane, y el Director del Departamento Nacional de Planeación, Hernando José Gómez, entre otros.

A quienes no puedan asistir de manera presencial, pueden seguir la transmisión en directo por Internet, este miércoles 27 de octubre, a partir de las 9:00 AM, ingresando a la página web: www.mincomercio.gov.co
Presupuestación sensible al Género en Pasto, seleccionada como experiencia exitosa a nivel internacional

La Alcaldía de Pasto fue seleccionada por la experiencia exitosa de presupuestación sensible al Género, la cual fue presentada en el "Seminario Internacional de Gestión Integral del Desarrollo con enfoque de Mujer y Género" que se desarrolló en la ciudad de Bogotá los días 25 y 26 de Octubre, organizado por las Naciones Unidas.

En el mismo evento se socializaron otras experiencias de planificación y presupuestación para el desarrollo con perspectiva de Género de países como Bolivia, Venezuela, Honduras, Ecuador y Colombia siendo calificado Pasto como un proceso exitoso y digno de replicar en el país. 

En el Seminario participaron Carolina Lara de la Oficina de Cabildos y Diana Carolina Hidalgo de la Oficina de Género, con la ponencia "Incorporacion de la ley de violencia contra las mujeres en la gestión integral del desarrollo en el Municipio de Pasto".

Abiertas inscripciones para Maestría en políticas sociales y dirección estratégica para el desarrollo sustentable del territorio

La Oficina de Asuntos Internacionales de la Alcaldía de Pasto con su estrategia denominada “Pasto abierto al mundo” y la Embajada de Italia abrieron las inscripciones para la Maestría en políticas sociales y dirección estratégica para el desarrollo sustentable del territorio.  Se comunicó que esta Maestría se desarrollará en dos modalidades. Una primera parte será online en modalidad e-learning y la segunda parte presencial en la ciudad de Bolonia, Italia. 

Su objetivo es capacitar a gestores de instituciones públicas y privadas en los países en desarrollo que tienen o tendrán cargos de responsabilidad en la elaboración, ejecución y evaluación de los programas de desarrollo territorial y de promoción de la pequeña y mediana empresa. La Maestría es promovida por el Departamento de Sociología de la Universidad de Bolonia - Italia y organizada por la ONG de Cooperación Internacional –CESTAS – Centro de Educación Sanitaria y Tecnologías Apropiadas Sanitarias. 

La duración de la Maestría será desde mediados de enero de 2011 hasta el 30 de septiembre del mismo año.

Para realizar la inscripción y solicitud de beca los interesados deben enviar la solicitud de admisión a la Embajada de Italia en Colombia, al E-mal:  commerciale.bogota@esteri.it, antes del 26 de noviembre de 2010. 

Para mayor información sobre la maestría, programa y requisitos debe dirigirse a: www.cestasformazione.com 

Bienestar Social hace llamado a padres de familia de niños y niñas de 1 a 5 años de edad

La Alcaldía Municipal de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social informa a toda la ciudadanía que hasta el próximo 29 de octubre del año en curso, los padres de familia de niños y niñas de 1 a 5 años de edad pertenecientes a los niveles 0, 1 y 2 del SISBEN, pueden acercarse a la Secretaría de Bienestar Social ubicada en la sede del antiguo Inurbe, en la Avenida Mijitayo, en el horario de 8 a 12 de la mañana y de 2 a 4 de la tarde, con el fin de verificar si han sido admitidos en el programa “Colombia Nutrida – Desayunos infantiles con Amor”, para realizar la entrega de galletas, leche y bienes tarina y la respectiva carnetización.

Del mismo modo la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto informó a todas aquellas madres que no tienen la tarjeta debito del Banco Agrario y que han estado cobrando su subsidio por ventanilla, que deben acercarse a las instalaciones de la Casona Museo Taminango en el sector de San Felipe, en el horario de 7 de la mañana a 5 de la tarde durante los días 26, 27, 28, 29, 30 y 31 de Octubre del presente año según el siguiente cronograma, para realizar el proceso de apertura de su cuenta y entrega de la tarjeta debito:

Letra del primer apellido              Día programado

A, B, D                              26 de Octubre

C, E, F                               27 de Octubre

G, H, I, J, L                        28 de Octubre

M, N, Ñ, Y                         29 de Octubre

O, P, Q, S, Z                      30 de Octubre

R, T, U, V                            31 de Octubre     

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones
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