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Autoridades se toman Plaza del Carnaval

Las autoridades garantizaron que el uso de la Plaza del Carnaval será para el disfrute de la comunidad sin distingos de naturaleza alguna y para eso dispuso de un plan de vigilancia y seguridad que permita a la vez la erradicación de los focos de violencia y zona de tolerancia que han existido en el lugar.

Para alcanzar este objetivo se dispuso de vigilancia las 24 horas del día y el reforzamiento del pie de fuerza del CAI construido en uno de los  costados de la Plaza.

La decisión fue tomada ante las permanentes de denuncias de moradores del sector y de personas que tienen que transitar diariamente por ese sector y que se ven constantemente amenazados por elementos en avanzado estado de embriaguez, drogados, pandillas, travestis y mujeres dedicadas a la prostitución.

Allí se cometen toda clase de delitos como la agresión física, el atraco, el raponazo, la amenaza, la intimidación y muchas formas más de intolerancia.

En el sector se encuentran establecidos todo tipo de negocios, principalmente ferreterías y expendios de artículos eléctricos cuyos compradores se han alejado por temor a los peligros que representa frecuentar el sector.

Durante la temporada de fin de año y carnavales, la Plaza será iluminada y enlucida para que las gentes que lleguen a la ciudad puedan pasearse y recrearse por este sector que hace parte de la historia de la ciudad.

Las autoridades de Policía demandaron de la comunidad en general su concurso para que denuncie toda clase de hechos irregulares, tras advertirse que este es un compromiso de todos y no solo de los organismos de seguridad.

Nuevo formato de comparendos aplicarán agentes de tránsito

Todos los agentes de tránsito están siendo sometidos a cursos intensivos ante el anuncio de la entrada en vigencia del nuevo comparendo a través del cual se sancionarán las infracciones al Código Nacional de Tránsito.

Lo que se pretende es que con el nuevo documento los agentes sean más rigurosos, pero a la vez también más cuidados al momento de infraccionar a un conductor de moto, vehículo o peatón.

Todo lo anterior por cuanto son 172 los motivos por los cuales una persona puede ser amonestada por un agente de tránsito y no solo por parquear mal, conducir en estado de ebriedad, sin la licencia de tránsito o el seguro.

En lo que va corrido del año, las autoridades en Pasto han extendido comparendos a 39.518 infractores.

Las diez causas por las cuales se impone un comparendo son:

1. Por estaciones un vehículo en sitio prohibido. 

2. Conducir motocicleta sin observar las normas establecidas. 

3. Conducir un vehículo sin llevar consigo la licencia respectiva. 

4. Transitar por lugares restringidos o en horas prohibidas. 

5. Conducir un automotor sin la debida autorización o en un servicio no autorizado. 

6. Conducir sin haber obtenido la licencia de conducción correspondiente. 

7. No realizar la revisión técnico mecánica en el plazo legal establecido. 

8. Conducir sin portar los seguros ordenados por la Ley. 

9. Conducir en estado de embriaguez o bajo sustancias alucinógenas. 

10. No utilizar el cinturón de seguridad por parte de los ocupantes del vehículo. 

 Defensa de su gestión hizo secretaria de Gestión Ambiental

Ante una plenaria interesada en conocer que se está haciendo en materia ambiental en el Municipio de Pasto, la Secretaria de Gestión Ambiental, María Alejandra Pantoja, hizo una vigora defensa de su gestión y demandó más apoyo de los concejales.

“Hacemos mucho con poco. No se nos visibiliza en toda la magnitud que nos merecemos. Es una gestión callada pero  prudente”, aseguró la funcionaria, quien terminó aplaudida por los 19 miembros de la corporación que la escucharon atentamente durante su larga intervención.

Habló de su lucha por el agua para el campo, del plan de conservación del medio ambiente, de los ecosistemas, cuencas y microcuencas y hasta de la recuperación del Río Pasto.

También se refirió a programas de educación ambiental y la arborización de los parques de la ciudad. Se lamentó que para sus acciones es poco el apoyo que recibe de otras entidades que como Corponariño es la llamada a impulsar todo cuanto tenga que ver con el medio ambiente. Pero eso sí, a cambio recibe críticas, al municipio se lo sanciona sin una razón de ser, como en el caso de los lixiviados del relleno Antanas.

Con un presupuesto que no supera los 2.800 millones de pesos al año, “es mucho lo que hemos hecho, eso sí ahorrando y trabajando con las uñas”, apuntó la Secretaria  de Gestión Ambiental. 
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