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“Educación debe constituirse en una prioridad”: Carlos Bastidas

Al oficializar su retiro de la administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, el hasta hoy Secretario de Educación. Carlos Bastidas Torres, aseguró que “la educación debe constituirse en una prioridad de la gestión pública”.

El ex funcionario aseguró que pese a las limitaciones económicas, durante su gestión asumió el compromiso de hacer realidad las metas propuestas en el Plan de Desarrollo del Municipio a través del programa “Pasto educa más”, logrando, incluso, superar muchas de esas metas.

Para Bastidas Torres, gracias al apoyo del Alcalde Alvarado Santander “hoy podemos mostrar algunos logros alcanzados en el eje de modernización lo que hace que al hacer dejación del cargo se entregue una Secretaría con procesos certificados por Icontec y por el Ministerio de Educación Nacional con sistemas de información implementados e instituciones educativas en procesos de certificación”.

Asegura que en el eje de acceso y permanencia se logró en los últimos tres años pasar en el sector oficial de 70.490 estudiantes en el año lectivo 2007-2008 a 73.821 en el que corresponde a 2009-2010, garantizando una educación para todas las edades y especialmente dirigida a la población vulnerable y rural del Municipio. Con el fin de fortalecer la permanencia de los estudiantes, se logró brindar transporte escolar a 49.371 estudiantes de zonas rurales dispersas. En política de gratuidad se beneficiaron 49.371 alumnos y se atendió 8.510 a través de diferentes modelos educativos flexibles.

Otro de los logros que destaca Carlos bastidas está referenciado a la transformación y modernización de la educación a través de la implementación de las nuevas tecnologías de la información y comunicación, evidenciada en la dotación de 3.943 computadores que permitió pasar de una relación de 48 estudiantes por computador a 17.5; además, se invirtieron 1.600 millones de pesos en conectividad que permitió llegar con internet banda ancha a la mayoría de los establecimientos educativos.

Actualmente se está implementando el Plan Educativo Rural con una inversión para el año 2010 de otros 1.600 millones de pesos, el cual se constituye en una apuesta para disminuir la b recha existente entre la zona urbana y la rural en cuanto a condiciones de cobertura, calidad y pertinencia educativa.

Bastidas Torres ratifica su compromiso de continuar con la construcción social de ciudad en procura de alcanzar para las comunidades, verdaderas condiciones de equidad y justicia social. Su renuncia obedece a su propósito de no inhabilitarse para participar en las elecciones del próximo 30 de octubre del año 2011 que permitirán renovar concejos, asamblea, alcaldías y gobernación.

En reemplazo de Bastidas Torres, el Alcalde llamó a colaborar en su administración a Martin Caicedo Bazante.

Otros cambios que se oficializarán en el transcurso de éste viernes son: Consuelo Santisteban, nueva Directora de Invipasto. Esperanza Estrada, Directora de Género. Carlos Arturo Álvarez, Subsecretario de Hacienda. El Alcalde Alvarado Santander, también definirá hoy quien será el nuevo Secretario de Desarrollo Comunitario.

Enojo por desplante de concejales a invitados 

Luego de dos horas y media de permanecer sentados a la espera que les dieran la oportunidad de hablar de los planes de manejo del tráfico automotor por la intervención que se hará en el sector de la Glorieta de las Banderas, los concejales desintegraron el quórum dejando a los invitados con los crespos hechos.

Muy puntuales los funcionarios invitados entre quienes se encontraban Mario Alejandro Viteri, Secretario de Infraestructura del Departamento; el Secretario de Tránsito Municipal, Luis Alfredo Burbano y representantes de las contralorías Departamental y Municipal, al igual que otros invitados, escucharon pacientemente como los concejales se enfrascaron en un debate si miembros de la corporación debían o no hacer parte de una comisión de veeduría para seguir el proceso de construcción de una de las obras más importantes dentro del Plan de Movilidad.

Escucharon igualmente al Presidente de la Sociedad de Ingenieros Nariñenses, Alexander Suárez, quien se lamentó que no se le diera oportunidad a los profesionales de la región para participar en el proceso licitatorio de la obra.

Y cuando se le concedió la palabra al Secretario de Tránsito Municipal, Luis Alfredo Burbano para que junto a sus asesores dieron explicación de las acciones a seguir en la Glorieta una vez se de comienzo a los trabajos, uno a uno los concejales comenzaron a abandonar el recinto. Cuando se verificó el quórum, se pudo establecer que no lo había y que por tanto la sesión no podía continuar. De esta forma quienes permanecían en el recinto se disculparon por el comportamiento de sus colegas para anunciar que permanecerán expectantes a una próxima invitación. 

En los rostros de los funcionarios se alcanzaba a evidenciar su disgusto por el desplante de que habían sido objeto y sin mediar palabra alguna terminaron por abandonar el recinto. Sin embargo, el Secretario de Tránsito aceptó dialogar con algunos de los presentes, ya de manera informal, y enterarlos de las acciones que a esta entidad le corresponden una vez se inicien los trabajos en la vía pública y de los planes de manejo del tráfico automotor por la zona a intervenir.

Según las explicaciones del funcionario, para el desarrollo de la construcción que tiene influencia y afecta la movilidad en el sector de Las Banderas, se debe proceder conforme lo dispone la Ley 769 de 2002 que es la que define las acciones que se deben adelantar.

La citada Ley en su artículo 101 se refiere a las normas para realizar trabajos en la vía pública. Las autorizaciones deberán estar aprobadas con un plazo mínimo de ocho días antes del inicio de las obras. El sector deberá ser señalizado mediante la colocación de señales preventivas, reglamentarias e informativas que han de iluminarse en horas de la noche.

El artículo 110, parágrafo segundo de la citada Ley señala que “…las autoridades locales no podrán ejecutar obras sobre las vías públicas sin permiso especial de las autoridades de tránsito que tendrán la responsabilidad de regular los flujos de tránsito para que no se presenten congestiones”.

El manejo del sector será responsabilidad del constructor de la obra, quien además, deberá asumir todo su costo. La obra se ejecutará, según se sabe, en tres etapas y para cada una de ellas se deberá aprobar un plan de manejo especial. Ayer en el recinto del Concejo no estaba presente ningún representante de la firma ganadora de la licitación.
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