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En Japón se otorgó el Premio Globo Azul a la laguna de La Cocha

En desarrollo de la Conferencia de las Partes del Convenio de Diversidad Biológica  que se lleva a cabo en Nagoya, Japón, el Municipio de Pasto recibió una segunda distinción mundial, se trata del premio Globo Azul otorgado por la Red Mundial de Humedales a la laguna de La Cocha.

Este premio es un homenaje a los humedales que gestionan bien sus especies y su hábitat, que logran integrar la población, la conservación de los ecosistemas que proporcionan bienes y servicios. De hecho, muchas familias convirtieron sus fincas en Reservas Naturales Privadas a tiempo que establecieron alternativas productivas con tecnologías modernas que minimizan los daños ambientales.

El valor de la laguna La Cocha, ubicada en el Municipio de Pasto, departamento de Nariño, radica en que allí se logra concentrar páramos y bosques alto-andinos, poseedores de una altísima biodiversidad tanto animal como vegetal, al tiempo que están asentadas culturas indígenas y comunidades campesinas.

El premio resalta además los esfuerzos colectivos de la Asociación de Desarrollo Campesino, ADC, como un ejemplo de que las comunidades en Colombia pueden desarrollarse sosteniblemente, generando ingresos, conservando y respetando el ambiente natural, sin agotarlo, y garantizando que las generaciones futuras reciban un legado natural equilibrado y armónico.

La laguna de La Cocha es una de las dos grandes lagunas alto-andinas existentes en Colombia y en los Andes del Norte. Ocupa una extensión de 39.000 hectáreas. La única isla de la laguna, La Corota, fue declarada como Santuario de Fauna y Flora adscrito al Sistema de Parques Nacionales Naturales.

En la actualidad 53 predios de campesinos e indígenas son parte de la Red y conservan un área aproximada de 4.000 hectáreas. Las reservas representan el 16% del área en conservación.

Es un sistema dinámico en el que se trata de aprovechar al máximo los recursos disponibles, garantizando la sostenibilidad familiar y natural. La única isla de la laguna, La Corota, fue declarada como Santuario de Fauna y Flora adscrito al Sistema de Parques Nacionales Naturales.

Avanza concurso de méritos para adjudicar interventoría de obra

La Unidad Especial del Sistema Estratégico de Transporte Público de Pasto adelanta el concurso de méritos para la adjudicación de la interventoría del proyecto intercambiador de la Glorieta de las Banderas, incluido dentro del Plan de Movilidad, por un valor de 1218 millones de pesos.

Como se sabe esta semana la Gobernación de Nariño adjudicó la licitación para la construcción del puente en ese sector de Pasto.

Jimmy Montufar, supervisor del Convenio 997 de la Gobernación de Nariño y Alcaldía Municipal de Pasto  informó que se presentaron cinco firmas del interior del país que se sometieron a un proceso de evaluación y el informe de evaluación se encuentra disponible en la página Web: www.contratos.gov.co, a la espera de las observaciones.

La próxima semana se procederá a realizar la adjudicación correspondiente, anunció el funcionario.

Esta obra consiste en construir un intercambiador vial en tres niveles con una “Y” deprimida, una glorieta a nivel y una “Y” en paso elevado para solucionar el problema relacionado con las grandes congestiones vehiculares que hoy se registra en esa zona de la capital de Nariño.    

Se entregan subsidios de nutrición a familias inscritas en el SISBEN

La Agencia Presidencial para la Acción Social y la Cooperación a través del Programa Familias en Acción entrega subsidios de nutrición a familias inscritas con por lo menos un niño o niña menor de siete años y subsidio escolar a los niños y niñas entre 17 y 18 años de familias pertenecientes al SISBEN nivel 1 o incluidas en el Sistema Único de Registro para Población Desplazada, residentes en los municipios seleccionados.

Estos subsidios consistentes en un aporte monetario directo, son pagados a las madres titulares, a cambio del cumplimiento de compromisos de asistencia a controles de crecimiento y desarrollo y la asistencia escolar.
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