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Seguridad en Pasto enfrenta una situación de “sin salida”, afirma alcalde Alvarado

La seguridad en el Municipio de Pasto enfrenta una situación de “sin salida”, consideró el alcalde Eduardo Alvarado Santander, quien señaló además que el mismo escenario es el que se registra en las principales ciudades de Colombia. 

Puso de presente que en la semana anterior cuando los alcaldes del país se reunieron con el presidente de la República, Juan Manuel Santos, varios de los mandatarios mostraron su gran preocupación por las deficiencias en el sistema penal acusatorio local que hace que la lucha contra la delincuencia y la violencia no arroje los resultados esperados.

“Hoy reina la impunidad total en casi todas las ciudades, reina la impunidad total en el país, para enfrentar estos fenómenos delincuenciales y es por eso que estamos en una sin salida”, sostuvo el alcalde de Pasto.

Alvarado Santander recordó que le ha exigido a la Policía Nacional el aumento del pie de fuerza en Pasto, “pero esa no es la solución definitiva, hay que reformar el sistema penal acusatorio para acabar con la impunidad que hoy campea en las ciudades de Colombia”, añadió.  Igualmente sostuvo la necesidad que la ciudadanía colabore con las autoridades suministrando información oportuna y efectiva sobre personas y hechos sospechosos.

Abrirán nuevo punto de atención en Potrerillo

Un convenio suscrito entre la Alcaldía de Pasto y el Banco Agrario permitirá trasladar los servicios que prestan tanto la entidad bancaria como el gobierno municipal a la comunidad en el sector del Potrerillo.

Los mismos serán abiertos dentro de 15 días con el propósito de evitarle a la ciudadanía de esa zona de Pasto realizar las gestiones en el centro de la ciudad. En el nuevo puesto de atención los ciudadanos podrán pagar los servicios públicos, impuestos y otras obligaciones. Se anunció que con esta clase de alianzas se procura reducirle gastos de transporte a los sectores más necesitados de la ciudad y además que los servicios que se prestan estén a su alcance. 
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