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Contratistas dejaron sin comer a más de 3.000 niños de Pasto

Un contrato para la ejecución del programa de alimentos escolares que supera los 6.000 millones de pesos y con el cual se debía atender a una población en edad escolar de aproximadamente 3.000 alumnos, resultó ser un fraude.

No solo en Pasto se registró la tumbada del año. También se incluye a los municipios de Nariño, La Florida, Linares, Sandoná, Consacá, Ancuya, El Peñol, Los Andes y El Tambo.

El contrato se firmó entre el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar y la Unión Temporal Alianza, cuyo domicilio principal fue reportado en Bucaramanga sin que en Pasto tenga ni siquiera una oficina.

A más de los estudiantes afectados, también resultaron tumbados varias empresas y establecimientos comerciales que habían sido contratados como proveedores de alimentos. También cerca de 250 manipuladoras de alimentos que eran las encargadas de la preparación de los desayunos y almuerzos que debían ser suministrados a los alumnos de las instituciones.

El caso fue puesto al descubierto por el Concejal, Diego Bacca, quien ayer adelantó un debate en la plenaria de la corporación pero a la cual no concurrieron los representantes de la Unión Temporal Alianza, quienes ni siquiera se excusaron por su no presencia en el recinto.

La Unión Temporal Alianza está conformada por tres empresas (Fundación Vive Colombia, Corporación Guayacán y Corporación País) que acudieron a la figura de Unión Temporal y cuya sede principal está radicada en Bucaramanga. Según las denuncias en el Concejo, la negociación previa al contrato con el ICBF se hizo en cafeterías del centro de la ciudad.

Los pormenores de la presunta estafa comenzaron a ser conocidos en momentos en que los proveedores de alimentos a los restaurantes escolares comenzaron a exigir el pago de sus facturas las cuales asciende a los 900 millones de pesos y que a las manipuladoras de los alimentos no se les paga desde hace dos meses.

Durante el debate se conoció que el ICBF ya ha sancionado en tres oportunidades a la Unión Temporal Alianza con multas económicas por el incumplimiento al contrato, del cual se desprende que no entrega oportuna, adecuada y completa los alimentos, los que además son de mala calidad.

La investigación de Bacca fue más allá y de ella se desprende que las intoxicaciones masivas de estudiantes que se registraron los días 30 y 31 de agosto pasado en los colegios Santo Tomás de Aquino de Sandoná y San Juan Bosco de Pasto, son consecuencia del mal estado de los alimentos suministrados por la Unión Temporal Alianza.

La representante del ICBF durante el debate en el Concejo dijo que la entidad está investigando la actuación de los contratistas y no se descarta que de un momento a otro sea declarada su caducidad para evitar mayores problemas. 

Directivos del Deportivo Pasto lanzan SOS a la Alcaldía 

Al tiempo que en Bogotá se definía el calendario de los cuadrangulares que establecerá el equipo que ascenderá al torneo profesional del futbol el próximo año, en el recinto del Concejo directivos del Deportivo Pasto lanzaron un SOS para que la Alcaldía ayude a salir de la encrucijada económica por la que atraviesa el equipo.

Según el gerente de la Institución, William Flórez, son tres meses que se adeudan a los jugadores quienes se comprometieron a “meterla toda”, si previamente se les garantiza el pago de por lo menos un mes de salarios.

El Alcalde de Pasto,  Eduardo Alvarado Santander, se comprometió con la institución deportiva a apoyarla a través de un convenio de publicidad con la Secretaria de Tránsito Municipal, previa facultad del Concejo para hacer los movimientos presupuestales.

Los jugadores piden que el pago de un mes de sueldo se haga antes de iniciarse los cuadrangulares finales, pero los recursos comprometidos por el mandatario local no es posible desembolsarlos antes de diez días por los trámites de procedimiento que no se pueden obviar.

El ejecutivo acaba de presentar el respectivo proyecto de acuerdo ante el Concejo pero solo éste miércoles se reparte el proyecto y pasa a la Comisión de Presupuesto para el primer debate. Posteriormente regresa a Secretaria, pero para que esto suceda deben transcurrir tres días. Posteriormente se fija fecha para el segundo debate y una vez aprobado pasa a la sanción del ejecutivo municipal.

Para el Vicepresidente, Víctor Hermogenes Revelo Palacios, la situación económica de la institución es grave que no podrá subsanarse con buenas taquillas. Se requiere de patrocinios y un mayor compromiso tanto del sector público como privado de la región para sacar al equipo del atolladero económico en el que se encuentra.

La deuda laboral asciende a los 1.100 millones de pesos.

Catambuco, El Socorro y El Encano tienen sus finalistas 

Cuando resta una eliminatoria para el cierre del “Concurso Municipal de Música Campesina” organizado por la Alcaldía de Pasto, 12 agrupaciones han clasificado hasta el momento a la gran final del 21 de noviembre en el Teatro Imperial. 

De acuerdo con las actas del jurado calificador, el grupo de finalistas está conformado por los seleccionados de la eliminatoria del corregimiento de Catambuco: “Nueva Serie”, “Son Canchala” y “Los Montañeros”. Por la eliminatoria del corregimiento de El Socorro: “Agrupación Recuerdos del Ayer”, “Trío Los Labriegos”, “Integración Campesina” y “Grupo San Martín”. Por la eliminatoria del corregimiento de El Encano: “La Guanga”, “Tierra Firme”, “Grupo Clavel Rojo”, “Los Nativos del Sur” y “Wilmer y su grupo”. 

El Jurado calificador integrado por el poeta e investigador Javier Rodríguez Rosales “Rodrizales”, los maestros del Departamento de Música de la Universidad de Nariño Carlos Roberto Muñoz y Ricardo Martínez, expresaron satisfacción por la alta versatilidad en la calidad interpretativa y capacidad creativa de los temas inéditos de las agrupaciones musicales clasificadas. 

Por su parte el Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Idrobo Burbano manifestó que el concurso continúa estimulando la creatividad en la composición y la destreza interpretativa de los músicos y compositores de la región en la variedad de ritmos, especialmente el “Sonsureño”. 

El funcionario hizo extensiva la invitación a los grupos para inscribirse a la última eliminatoria en Pasto, programada para el domingo 7 de noviembre en las instalaciones del Centro Cultural Pandiaco.

72 estudiantes graduados en el diplomado “Lecturas de Ciudad” 

La Alcaldía de Pasto certificó a 72 gestores en cultura ciudadana que cursaron y aprobaron el diplomado “Lecturas de Ciudad”, el sábado 30 de octubre en el Paraninfo de la Universidad de Nariño. 

La Secretaría de Cultura Municipal de Pasto otorgó además un reconocimiento especial a los cuatro proyectos premiados, que más se destacaron como trabajos finales, del diplomado: “Memoria Barrial de la Pila de Caracha” de Mario Miguel Fajardo, “Al rescate del crecimiento suburbano y rural de Pasto” de José Orlando Yela, “Festival Cultural de Caracha” de Elizabeth Cuasquén y “No juguemos al agua, juguemos a la vida” de Darwin Oquendo. 

El Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Idrobo Burbano, expresó que “con el grupo de graduados la Alcaldía conformará una red de gestores en cultura ciudadana, quienes liderarán acciones de movilización, como estrategia para constituir a la cultura ciudadana en alternativa de transformación social”. 
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