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Boletín de prensa Nº 135

“El que diga que el aporte a la calidad no hace parte de la dignificación del trabajo de los artistas, no tiene derecho a hablar del Carnaval”: Alcalde de Pasto

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, al referirse una vez más al controvertido tema relacionado con el pago de los recursos por concepto de telefonía móvil al Carnaval de Negros y Blancos, sostuvo que los mismos tienen que destinarse al Plan Especial de Salvaguardia, el cual contempla entre sus puntos más importantes la dignificación del trabajo de los artistas, artesanos, cultores y músicos.

“Esa dignificación no se hace con aplausos, ni con palmaditas en la espalda, ni con decirles que son una maravilla, eso se hace con plata”, declaró de modo tajante el primer mandatario local.

Puso de presente que es tradicional que cada año Corpocarnaval tenga que acudir a créditos ante la banca de la ciudad, a efectos de cumplir con la cancelación del aporte a la calidad que solicitan los artesanos; “este año estamos igual, como si no fuésemos Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad y como si no hubiere recursos de la telefonía celular”, añadió.

Dijo además que la dignificación del trabajo de los artesanos y cultores del Carnaval no se ha logrado; “es que estamos en las mismas circunstancias, la Corporación está rogándoles a los bancos que le presten plata para poderle pagar a los artesanos y para que trabajen los motivos que van a presentar en el Carnaval, pero no hay derecho que estando la plata allí guardada no la entreguen”, añadió Alvarado.

El alcalde insistió que esos dineros deben girarse en el menor tiempo posible a Corpocarnaval para que sea invertida en la dignificación del trabajo de los artistas y artesanos de la ciudad.

“El que diga que la acreditación y el aporte a la calidad no hace parte de la dignificación del trabajo de los artistas y los cultores, no tiene derecho a hablar del Carnaval”, precisó en tono airado y sin vacilaciones el alcalde Eduardo Alvarado.

Secretaría de Cultura Municipal exaltó el trabajo de artistas

Como cierre de las actividades de celebración del mes del artista colombiano en octubre, la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto y Sayco Regional Nariño y Putumayo realizaron con éxito el concierto de música latinoamericana “Espíritu Andino”, el viernes 29 de octubre en el Teatro Imperial.

El evento se constituyó en un espacio para homenajear a los compositores, cantautores, intérpretes e instituciones que promueven y difunden nuestra música. El concierto contó con participación del Coro Ecovocal, Los Hermanos Arturo y Mauricio Ibarra, Espíritu Andino, Dúo Alerces y el reencuentro del grupo Quillacinga. Estuvieron también presentes los músicos Javier Coral, Henry Rodríguez, Ferney Coral, Andrés Jurado, Henry Agreda, y el poeta Edgar Agreda.
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