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Boletín de prensa Nº 136

Planta de agua entre la rubia y la morena 

Por sexta ocasión la coalición mayoritaria del Concejo Municipal dejó en la mesa el proyecto de acuerdo a través del cual se entregan facultades al Alcalde Eduardo Alvarado Santander para la creación de una empresa de agua en el Municipio de Pasto.

Ayer el Secretario de Desarrollo Económico, Hugo Mideros, concurrió una vez más al recinto de la corporación para defender las bondades de una empresa de esta naturaleza.

En un comienzo se dijo que la referida empresa sería instalada en el Corregimiento de Santa Bárbara donde ha sido socializada y discutido con la comunidad de ese sector sin que sus líderes se hayan puesto de acuerdo para aceptar los términos y beneficios que se les aportaría.

Ante este hecho ayer el gobierno local radicó un mensaje en el que pide que esa autorización no sea específica como si que las facultades sean amplias para que la empresa pueda ser instalada y operada en algún otro lugar dentro del territorio municipal, así sea en el sector urbano de la ciudad.

Ante este hecho los concejales pidieron en principio la presencia de los líderes de Santa Bárbara para notificarlos en el sentido que el proyecto podría ser viable en ese como en cualquier otro lugar. Sin embargo, se escucharon otras posiciones en el sentido que la comunidad de ese sector estaba suficientemente informada acerca de los alcances del proyecto y que por lo tanto no era necesaria su presencia en el Concejo.

Así las cosas la decisión de los miembros del Concejo quedó aplazada para este jueves en sesión que se anunció se iniciará a las tres de la tarde y no en horas de la mañana como ha sido usual en el actual periodo de sesiones ordinarias.

Contralor pide no jugar con el futuro del Carnaval 

El Contralor General del Departamento, Luis Fierro Vallejo, anunció que no es conveniente que se ponga en peligro el futuro del carnaval y que el Gobierno Departamental debe dar cumplimiento a la Ley sin condicionamientos de naturaleza alguna.

El fiscalizador del gasto público regional se declaró extrañado por lo que está sucediendo para que el Departamento no transfiera a Corpocarnaval los recursos que le corresponden por concepto del impuesto a la telefonía celular.

“El Sistema General de Participaciones, incluye una partida para ser invertida en la cultura y esos recursos deben entregarse porque además, así lo estipula la Ley y esta no pone condicionamientos de naturaleza alguna pero si con unos requisitos que se deben cumplir”, señaló Fierro Vallejo.

Para el Contralor “teniendo unos Carnavales Patrimonio Cultura e Inmaterial de la Humanidad no se los puede tratar como está sucediendo con toda clase de obstáculos y, por el contrario, entregarle los recursos para que su desarrollo sea con el esplendor que todos esperamos”.

Fierro dijo que el Director de Corpocarnaval le debe presentar al Gobernador una solicitud en la que le exprese el objeto en el que van a ser invertidos los recursos.

Ayer mismo el gerente de Corpocarnaval, David Mendoza, dijo que esa petición ya le fue entregada al gobierno departamental el cual no la aceptó.

El tema será abordado en la plenaria del Concejo Municipal en su sesión de éste jueves con la presencia además de los artistas del Carnaval quienes no han podido ocultar su extrañeza y malestar por la actitud del ex alcalde de Pasto y actual Gobernador de Nariño, Antonio Navarro Wollff.

Por su parte el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, al referirse una vez más al controvertido tema relacionado con el pago de los recursos por concepto de telefonía móvil al Carnaval de Negros y Blancos, sostuvo que los mismos tienen que destinarse al Plan Especial de Salvaguardia, el cual contempla entre sus puntos más importantes la dignificación del trabajo de los artistas, artesanos, cultores y músicos.

“Esa dignificación no se hace con aplausos, ni con palmaditas en la espalda, ni con decirles que son una maravilla, eso se hace con plata”, declaró de modo tajante el primer mandatario local.

Puso de presente que es tradicional que cada año Corpocarnaval tenga que acudir a créditos ante la banca de la ciudad, a efectos de cumplir con la cancelación del aporte a la calidad que solicitan los artesanos; “este año estamos igual, como si no fuésemos Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad y como si no hubiere recursos de la telefonía celular”, añadió.

Dijo además que la dignificación del trabajo de los artesanos y cultores del Carnaval no se ha logrado; “es que estamos en las mismas circunstancias, la Corporación está rogándoles a los bancos que le presten plata para poderle pagar a los artesanos y para que trabajen los motivos que van a presentar en el Carnaval, pero no hay derecho que estando la plata allí guardada no la entreguen”, añadió Alvarado.

El alcalde insistió que esos dineros deben girarse en el menor tiempo posible a Corpocarnaval para que sea invertida en la dignificación del trabajo de los artistas y artesanos de la ciudad.

“El que diga que la acreditación y el aporte a la calidad no hace parte de la dignificación del trabajo de los artistas y los cultores, no tiene derecho a hablar del Carnaval”, precisó en tono airado y sin vacilaciones el alcalde Eduardo Alvarado. 

Última eliminatoria de la música campesina  

El Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Idrobo Burbano, en diálogo con la prensa, manifestó que todo se encuentra preparado para la última eliminatoria del “Concurso Municipal de Música Campesina”, para el domingo 7 de noviembre en las instalaciones del Centro Cultural Pandiaco. 

El funcionario, indicó que el “concurso permite continuar estimulando la creatividad en la composición y la destreza interpretativa de los músicos y compositores de la región”, y posibilita el “encuentro de nuestra música, entre lo autentico y lo contemporáneo, y permite el despunte definitivo del ‘Sonsureño’, como ritmo autóctono depurado de la región”. 

Destacó la participación también de los músicos, compositores y público en las tres eliminatorias zonales efectuadas en los corregimientos de Catambuco, El Socorro y El Encano. Reconoció además el papel del jurado calificador integrado por el poeta Javier Rodríguez Rosales “Rodrizales”, los maestros del Departamento de Música de la Universidad de Nariño Carlos Roberto Muñoz y Ricardo Martínez. 

Asimismo agradeció el acompañamiento permanente de la Universidad de Nariño a través de su Departamento de Música, en cabeza del magister Luis Alfonso Caicedo, quien se ha mostrado satisfecho por la alta versatilidad en la calidad interpretativa y capacidad creativa de los temas inéditos de las agrupaciones musicales seleccionadas hasta el momento. 

Al respecto Idrobo Burbano expresó su felicitación a las 12 primeras agrupaciones finalistas. Por el Corregimiento de Catambuco: “Nueva Serie”, “Son Canchala”, “Los Montañeros”; por el corregimiento de El Socorro: “Agrupación Recuerdos del Ayer”, “Trío Los Labriegos”, “Integración Campesina” y “Grupo San Martín” y por el corregimiento de El Encano fueron seleccionados: “La Guanga”, “Tierra Firme”, “Grupo Clavel Rojo”, “Los Nativos del Sur” y “Wilmer y su grupo”. 

Por otra parte Idrobo Burbano recordó que los ganadores del octavo “Concurso Municipal de Música Campesina” obtendrán premios en efectivo, pero especialmente la posibilidad de consagrar sus composiciones en un disco compacto de alta calidad. De esta manera comprometió desde ya a los medios de comunicación a incluir en la programación diaria temas de la música campesina nariñense. 

Ciclovía nocturna en el centro de la ciudad

Pasto Deporte llevará a cabo éste jueves 4 de noviembre una jornada más de la CICLO VÍA NOCTURNA; esta vez el escenario será el centro de la ciudad, habilitando la calle 17 desde la Iglesia la Catedral hasta la Avenida las Américas, un recorrido importante para transitar caminando, en bicicleta, en patines o patinetas. 

Además esta jornada contará con actividades recreativas para todas las edades donde se desarrollaran aeróbicos, bailoterapia, exhibiciones deportivas, escalador artificial, manos creativas e inflables a partir de las 7:00 p.m. Estas actividades se centrarán en la plazoleta principal de la Iglesia Catedral y la Iglesia de San Agustín.

Se invita a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física de la ciudad para que participen activamente de esta jornada recreo-deportiva. 
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