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Boletín de prensa Nº 137 

Concejo concede facultades al Alcalde de Pasto

El Concejo Municipal aceptó concederle facultades al Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, para que gestione la conformación de una empresa embotelladora de agua que opere en el territorio del municipio ya sea en su área urbana o rural.

"Esta es una demostración de la clara visión que tienen los actuales miembros de la corporación tanto en lo social como en lo empresarial", señaló el ex alcalde Jimmy Pedreros, quien se encontraba presente en el recinto y quien fue uno de los defensores de la iniciativa junto con el Secretario de Desarrollo Económico del Municipio, Hugo Mideros.

La nueva empresa podría generar en un comienzo 30 empleos directos y otros más de manera indirecta, además que generaría importantes recursos para el municipio y daría solución a los problemas del sector donde se decida montar la planta.

Así mismo, los concejales autorizaron a Alvarado Santander a celebrar los contratos de construcción de 7 aulas, un laboratorio y una unidad de laboratorio en la Institución Educativa de Obonuco a un costo de 733 millones de pesos.

Las obras beneficiarán a una población estudiantil cercana a los 700 alumnos.

Durante la aprobación del proyecto artículo por artículo, el concejal Mario Benavides anunció su compromiso de intervenir ante las directivas de Emsanar para que asuma los costos del cierre de la institución educativa la cual representa actualmente un alto grado de inseguridad. La construcción del muro podría estar por encima de los 40 millones de pesos.

Emsanar, según se explicó asumiría este costo de los excedentes generados durante el año próximo a terminar, en un acto de solidaridad con las comunidades más necesitadas del municipio. 

Procuraduría investigará al Departamento por omisión de funciones

Un inesperado giro tomó en las últimas horas el caso por la no entrega de los dineros que por concepto de la telefonía móvil le corresponde a Corpocarnaval y que deben ser entregados por la Gobernación de Nariño.

Fuentes allegadas a la Procuraduría Regional informaron que este organismo de control se propone iniciar de oficio una investigación por una presunta omisión de sus funciones no solo del Gobernador, también de los funcionarios que tienen que ver con el traslado que se le debe hacer al Municipio y que por ley le corresponden para actividades culturales y deportivas.

Los dineros en cuestión son girados por el Ministerio de Cultura a las Gobernaciones en todo el país y que deben repartidos en partes iguales, en el caso de Pasto a Pasto Deporte y a Corpocarnaval.

Las fuentes consultadas pero que pidieron mantenerse en reserva explicaron que “la gobernación al no transferir los fondos que le corresponden al Municipio por el servicio de la telefonía celular, estaría incurriendo en una omisión de funciones lo cual puede derivar en un prevaricato con sus correspondientes investigaciones de carácter penal y disciplinario”.

Se advierte que los funcionarios son responsables por acción u omisión y por tanto deben responder por sus actos que afectan enormemente el patrimonio del Municipio, el cual ya confirmó que recurrirá a créditos bancarios para atender los compromisos con los artistas y artesanos del Carnaval de Negros y Blancos.

Los recursos reclamados por Corpocarnaval y Pasto Deporte fueron reglamentados por el Decreto Ley 4934, el cual dispuso que el incremento del 4 % con el que se gravó a la telefonía móvil en el país será destinado a la inversión social y se distribuirá en un 75 por ciento para el plan sectorial de fomento, promoción y desarrollo del deporte y la recreación.

Dispone así mismo que esos dineros podrán ser utilizados para la atención de los Juegos Deportivos Nacionales y los Juegos Paralímpicos Nacionales, los compromisos del ciclo olímpico y paralímpico que adquiera la Nación y la preparación y la participación de los deportistas de todos los juegos mencionados y los del Calendario único Nacional.

El 25 por ciento restantes, por el cual reclama Pasto Deporte y Cultura, deberá ser girado a las gobernaciones para que mediante convenio con los municipios sean utilizados en programas de fomento, promoción y desarrollo de la cultura y la actividad artística colombiana.

Se advierte en el mismo Decreto Ley que los municipios donde sus actividades culturales y artísticas como es el caso de Pasto y su Carnaval de Negros y Blancos, hayan sido declarados como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad por la Organización de Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (Unesco), tendrán derecho a que del porcentaje asignado se destine el 50 por ciento para la promoción y fomento de estas actividades.

Para David Mendoza “sería un grave antecedente que ante la proximidad del Carnaval la Gobernación no atienda nuestro reclamo”.

El caso será igualmente tratado el próximo martes 9 de noviembre por los miembros del Consejo Municipal de Cultura, el cual ha sido convocado de manera extraordinaria. La reunión está prevista para las seis de la tarde del día señalado en la Escuela de Música de la Universidad de Nariño.

Concretamente se abordará el tema relacionado con el no pago por parte del Departamento de Nariño de lo que le corresponde al Municipio de Pasto por concepto de la sobretasa a la telefonía móvil y todo lo relacionado con el convenio de administración por parte de Pasto Deporte del Coliseo “Sergio Antonio Ruano”.
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