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En operativos denuncian amenazas de carretilleros de mano

Jairo Aguirre, coordinador operativo de la Dirección del Espacio Público de la Alcaldía de Pasto, anunció los operativos que realizan funcionarios de esa dependencia dando cumplimiento al Decreto No. 1355 del 24 de Julio de 2006, relacionado con la prohibición en la circulación de carretas de mano en el centro de la ciudad de Pasto.

La medida abarca desde la carrera 19 hasta la carrera 32 y desde la calle 15 hasta la calle 20 de la capital de Nariño.

Los operativos se hacen sobre todo en las horas pico cuando transitan un gran número de carretas, causando enormes congestiones y trastornos tanto en la movilización de vehículos como en el paso de peatones. Las mismas se dedican a la venta de frutas y verduras y otras a las tareas de reciclaje.

En los operativos un promedio diario de ocho carretillas de mano se están inmovilizando con el apoyo de efectivos de la Policía Nacional.

Pero lo más preocupante es que en desarrollo de los operativos tanto los funcionarios públicos como los agentes de la institución se han visto agredidos física y verbalmente por los propietarios de carretas. “Los funcionarios recibimos constantemente amenazas con palabras de grueso calibre y también nos agreden físicamente, pero tenemos que cumplir con nuestro deber y hacer cumplir el decreto”, indicó Aguirre.

Ayer en un operativo cumplido en una céntrica calle de Pasto una vendedora de tomates llegó al extremo de amenazar con un cuchillo a los funcionarios, en medio del susto y pánico de los transeúntes.

“Estos casos son constantes, ellos como dicen que se les vulnera el derecho al trabajo reaccionan de esa manera violenta, pero esto es un claro caso de intolerancia, inclusive, en algunas ocasiones nos han lanzado aguacates y frutas a la cara, nos atacan con palos, pero nos toca incautarles la carreta”, añadió el funcionario. 

La medida se complementa con la divulgación del decreto mencionado y la entrega de publicidad a los carretilleros sobre todo en las plazas de mercado y en sectores como Tamasagra, Bomboná, San Ignacio, Las Cuadras.       

Pasto con desempeño “muy alto” en prevención y erradicación del trabajo infantil

Según un informe de la Procuraduría General de la Nación la ciudad de Pasto obtuvo un desempeño muy alto en el objetivo de prevenir y erradicar el trabajo infantil.

La capital de Nariño logró este reconocimiento  con cinco ciudades más de Colombia: Bogotá, Bucaramanga, Cartagena, Neiva y Valledupar.  

Se trata de un gran reconocimiento que se le hace a Pasto en el esfuerzo por erradicar el trabajo infantil, lo cual quiere decir que en la ciudad ahora son menos los niños y niñas que trabajan en las calles, avenidas, plazas de mercado y otros espacios.

De acuerdo al mismo informe sólo el 33 por ciento de los departamentos del país y el 39 por ciento de sus capitales lograron un desempeño 'alto' o 'muy alto' en el objetivo de prevenir y erradicar el trabajo infantil. 
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