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“Necesitamos que no haya impunidad, necesitamos justicia”: Alcalde de Pasto

El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, al referirse a los graves hechos de violencia registrados el fin de semana anterior en la Comuna Diez, insistió que el país requiere con urgencia de una reforma radical del sistema penal acusatorio, porque es muy débil a la hora de aplicar drásticas sanciones y penas contra los peligrosos delincuentes.

La primera autoridad en Pasto consideró además necesario enfrentar con mayor rigor las actividades delictivas como el atraco, el robo y los enfrentamientos entre bandas, pandillas y combos.

“Decir que vamos a tener más policías, que vamos a tener más campañas sociales, que vamos a generar empleo o que vamos a realizar actividades deportivas para que no haya este fenómeno me parece que no es suficiente”, declaró más adelante.

Según Alvarado Santander “No vasta eso, no vasta tener más policías, no vasta fomentar programas sociales, necesitamos que no haya impunidad, necesitamos justicia”.

Consideró que a pesar que en el país hay grandes avances en materia de seguridad democrática, no ocurre lo mismo con la seguridad ciudadana en Pasto y el resto de capitales de Colombia. 

“Nosotros hacemos un esfuerzo permanente con la Policía Nacional, pero nos topamos con el reinado de la impunidad en todas las ciudades”. Aseguró Alvarado. 

Puso de presente que en su administración son varios los proyectos y programas sociales y económicos que se impulsan en la Comuna Diez, y entre ellos resaltó las intensas campañas de desarme que se han implementado con los jóvenes en las distintas instituciones educativas, “inclusive hemos adelantado patrullajes con el Ejército, allí hacemos presencia en sectores como Marquetalia, Cementerio y otros más y lo vamos a seguir haciendo”, agregó 

Sin embargo, el alcalde insistió una vez más que una solución de fondo es acabar con el reinado de la impunidad, lo que se logrará endureciendo las penas y castigos contra la delincuencia común. 

Con éxito se cerraron eliminatorias del Concurso de Música Campesina

Con la participación de 22 agrupaciones musicales, 16 en la modalidad ‘tradicional’ y 6 en ‘nuevas tendencias’, terminó con éxito la última eliminatoria del ‘Concurso Municipal de Música Campesina’, en la plazoleta del Centro Cultural Pandiaco.

Por la categoría ‘tradicional’ estuvieron presentes los grupos Conjunto los Vecinos, Robert Star, Grupo América, Sentimiento Sureño, Son con Aroma de Café, Laureles del Campo, Los Auténticos, Revelación Sureña, Grupo Cordilleras, Los Paisanitos del Sur, Voces del Recuerdo, Trío los Amigos, Samaelita y los Hermanos Botina, Son de Ayer, Son del Sur y Los Alegres de Genoy.

En las ‘Nuevas Tendencias’ participaron: Bambú, Canto y Libertad, Runakay, Fortaleza Andina, Espíritu Andino y Bambarabanda.

Después de las intervenciones de cada grupo el público congregado también  respaldó la iniciativa de posicionar a la música campesina como un elemento de identidad de nuestra cultura, y consolidar el ritmo del “Sonsureño” como patrimonio cultural musical del sur del país.

Los miembros del jurado calificador Indicaron que las agrupaciones musicales seleccionadas en la eliminatoria en Pasto se darán a conocer en las próximas horas, quienes competirán con los finalistas de las zonas de Catambuco, El Socorro y El Encano, el domingo 21 de noviembre en el corregimiento de Genoy.

Con respecto a la final de la octava versión del ‘Concurso Municipal de Música Campesina’ el Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Idrobo Burbano, explicó que “inicialmente se iba a realizar en el Teatro Imperial, pero por solicitud de la comunidad del corregimiento de Genoy se adoptó la decisión de efectuar la clausura del evento a este importante corregimiento”.  

Alcaldía de Pasto hará presencia en EXPOFERIA NARIÑO 20 – 10

EXPOFERIA NARIÑO 20-10, evento que se llevara a cabo del 19 al 30 de noviembre del año en curso en el Centro Comercial Valle de Atriz, tendrá el apoyo del gobierno municipal.

En desarrollo del certamen la Alcaldía de Pasto va a promover eventos de gran interés como la Semana de la Juventud,  la Semana de la No Violencia contra la Mujer y la  Feria del Empleo.

Se ha cursando invitación  a la comunidad en general  al gran encuentro multisectorial de instituciones públicas y privadas que confluyen en un solo objetivo, cual es dinamizar la economía regional y fomentar el emprendimiento, el liderazgo y la vocación comercial de los nariñenses.

En un espacio de 9000 metros se van a exponer objetos y elementos de los diferentes sectores comerciales de la ciudad tales como: Artesanías, Tecnología, Salud y Belleza, Servicios, Turismo, Medio Ambiente, Agroindustria y Metal Mecánica, Vehículos, Hogar y Electrodomésticos, Gastronomía, Navidad y Juguetería.

Igualmente el público asistente podrá disfrutar de los diferentes  espectáculos musicales, shows gastronómicos, pasarelas nacionales y regionales, bloques académicos y las ruedas de negocios dirigidas a los empresarios de la ciudad.
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