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Gobernador dispuesto a dialogar con el Alcalde 

El Gobernador de Nariño, Antonio Navarro Wollff anunció su disposición de dialogar con el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander y entre los dos encontrarle una fórmula de solución a los temas relacionados con el manejo del Coliseo Sergio Antonio Ruano y el giro de los dineros que por telefonía celular le corresponden a Corpocarnaval. 

Esta fue la principal conclusión a que se llegó luego de dos horas de reunión entre el mandatario regional y los miembros del Concejo Municipal.

Según los concejales, Navarro Wolff, les expresó su criterio que los términos del contrato para la administración del escenario deportivo deben ser cambiados de manera sustancial de tal manera que éste pueda ser utilizado cuando lo requiera el Departamento como también el Municipio de Pasto. 

No descartó que para evitar posibles malos entendidos sea un tercero el que lo administre. Los términos deberán ser acordados entre el Director de Pasto Deporte, Eduardo Ordoñez Muñoz y el Secretario Departamental de Deportes, Marcelino Unigarro, en reunión que inicialmente se acordó celebrar el próximo martes a partir de las 4 de la tarde.

En cuanto a lo referente a la telefonía celular el Gobernador expresó su voluntad de hacer efectivos los 512 millones de pesos que le corresponden a Corpocarnaval, previa reunión con el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, para lo cual los concejales servirán de garantes.

En este punto no se hicieron mayores exigencias, siendo la principal la reunión entre los dos mandatarios en fecha que quedó por definir.

Los concejales se declararon complacidos con  las explicaciones entregadas por el mandatario regional, admitiendo que la reunión comenzó con términos poco amigables pero que se fue aplacando en la medida que avanzaba el tiempo.

Organismos de socorro en alerta por invierno 

Todos los organismos de socorro fueron declarados en estado de alerta ante el recrudecimiento del invierno en las últimas 24 horas en toda la altiplanicie nariñense, incluida Pasto.

En la ciudad, el primer llamado de advertencia lo provocó el desbordamiento de la quebrada Mijitayo que por fortuna no causó daños a viviendas ni a personas, pero si provocó el taponamiento de la vía principal que obligó al desvió del tráfico vehicular para evitar mayores complicaciones.

La ocasión servició para que las autoridades llamaran la atención de los habitantes de la ciudad para que hagan un adecuado manejo de los desperdicios domiciliarios y no los arrojen a los sumideros lo que podría ocasionar taponamientos e inundaciones.

Los pronósticos del Ideam no son favorables para la región nariñense y se prevé que la temporada de lluvias se intensificará en el transcurso de las próximas tres semanas.

A los transportadores se les llamó la atención para que observen el máximo de cuidado al transitar por las carreteras de la región donde se registra la caída de gran cantidad de piedra, tierra y lodo. Se les recomienda que como medida de prevención no transiten en horas de la noche. 

Se inicia estudio sobre la cisticercosis en Pasto 

Desde hoy y hasta el 15 de noviembre un equipo de profesionales del Instituto Nacional de Salud llegará  a Pasto con el fin de realizar un estudio sobre cisticercosis, una enfermedad producida por el parásito conocido como “la solitaria” que causa fuertes dolores de cabeza, desmayos, convulsiones (epilepsia), visión borrosa y en algunos casos hasta la muerte.

Puede ser adquirida por el consumo de agua y alimentos contaminados con los huevos de la solitaria por malos hábitos higiénicos como el no lavarse las manos frecuentemente y también por el consumo de frutas y verduras infectadas con el parásito o carne de cerdo cruda o a medio azar, el cual llega al intestino, crece y elimina huevos que pueden causar la cisticercosis o llegar a infectar a otras personas.

El diagnóstico de esta enfermedad se puede realizar con una muestra de sangre.

Es por este motivo que las profesionales del Instituto Nacional de Salud visitarán algunas casas de la zona rural y urbana de la capital nariñense en donde realizarán una encuesta y tomarán una muestra de sangre al azar a uno de los integrantes de la familia visitada que tenga entre 2 y 64 años de edad. Para realizar el examen diagnóstico de esta enfermedad, el cual será totalmente gratuito, la persona escogida no correrá ningún riesgo y si obtendrá  el beneficio del resultado aproximadamente en un mes y medio y las respectivas recomendaciones.

Concejales reclamaron cambios a programación del Carnaval 

Con un precario quórum, nueve de los dieciocho miembros del Concejo de Pasto, reclamaron sustanciales cambios en la programación del Carnaval de Negros y Blancos 2011.

El Presidente de la sesión, Milton Portilla, lamentó que este tipo de situaciones se den porque son el reflejo del interés que se tiene por los asuntos de la ciudad.

Los concejales insistieron en conocer cómo van los preparativos del Carnaval desde el punto de vista financiero, su parte artística, cultural y el programa del mismo.

Tanto Portilla como William Sarmiento se lamentaron por la falta de voluntad política por encontrarle solución a los problemas que enfrenta la organización de la fiesta de Negros y Blancos y quizás por eso mismo llamaron la atención del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander y del Gobernador, Antonio Navarro Wolff, “para que depongan sus caprichos y trabajen unidos a favor del Carnaval”.
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