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Estudiantes reciben apoyo de Familias en Acción

Con miras a generar políticas públicas encaminadas a impulsar proyectos productivos con jóvenes en la ciudad de Pasto, la Secretaría de Bienestar Social de la Alcaldía Municipal realiza acciones conducentes a fortalecer el programa del gobierno nacional Familias en Acción.

El titular de esa dependencia, Santiago Mora, informó que para lograr ese propósito se identificaron las Instituciones Educativas Artemio Mendoza, Heraldo Romero Sánchez, San Juan Bosco y Santa Teresita del corregimiento de Catambuco, cuyos estudiantes reciben un aporte económico significativo.

Además los estudiantes se han beneficiado con talleres sobre cultura ciudadana, políticas públicas y otros temas, de manera que cuando terminen sus estudios de secundaria y salgan al mercado laboral lleguen con conocimientos claros sobre dichos aspectos y otros de interés general.

Son alrededor de 20 mil jóvenes de los grados 10 y 11 que reciben mensualmente el apoyo  que les permite terminar sus estudios de manera satisfactoria y sin inconvenientes de tipo económico.

Construyen Plan Estratégico de Turismo de Pasto

Con el propósito de construir el Plan Estratégico de Turismo del Municipio de Pasto, la Alcaldía Municipal a través de la Subsecretaría de Turismo convocó a un taller los días 8 y 9 de noviembre en la sede sur de la Cámara de Comercio a los representantes más significativos del sector, para trazar las políticas y lineamientos a un corto y mediano plazo.

Magda Cadena, subsecretaria de Turismo del Municipio de Pasto informó que al taller fueron invitados representantes de los sectores hotelero, restaurantes, artesanías, entre 

otros, quienes conforman la cadena del turismo en la capital de Nariño, para con ellos definir las estrategias, acciones y proyectos que va a contemplar dicho plan.

El gremio hotelero es uno de los que mayores aportes al desarrollo urbano evidencia en los últimos años, lo cual se refleja con las altas inversiones ejecutadas en la construcción de nuevos y modernos hoteles en Pasto que permitieron ampliar la capacidad hotelera en más de 100 habitaciones cómodas y bien dotadas.

Los expertos en este campo consideran que Pasto tiene un gran potencial turístico aún inexplotado la cual se refleja con su arquitectura republicana, hermosos templos, 17 corregimientos que la rodean, los museos, la exquisita  gastronomía y no podría faltar  el Carnaval de Negros y Blancos. 
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