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Embotelladora de agua: nuevo reto 

Como un nuevo reto para la administración del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander y para el desarrollo del municipio, fue definido el sistema asociativo y operativo para el tratamiento y embotellamiento de agua, según las facultades que le fueran entregadas al ejecutivo por parte del Concejo Municipal.

Al hacer el anuncio el Secretario de Desarrollo Económico del Municipio, Hugo Martin Mideros López, dijo que la nueva empresa que se ha proyectado tiene varias premisas como la de proteger el medio ambiente, fabricar productos sanos y ecológicos a gran escala proporcionando la máxima eficiencia en el tratamiento y procesamiento de las corrientes de agua natural. 

El valor del proyecto es del orden de los 4.100 millones de pesos y es uno de los más ambiciosos para la ciudad y el municipio en general.

Mideros López explica que el montaje de la planta embotelladora de agua, requiere de 2 a 3 hectáreas para el proceso de tratamiento y producción, espacio adecuado que garantice la instalación de la infraestructura productiva, administrativa, bodega para el almacenamiento del producto y movilidad para la carga.

A partir de la pavimentación del piso y la construcción de la infraestructura del edificio de la fábrica, el sistema tecnológico de la planta de embotellamiento se instalará en dos meses y estará lista para operar y empezar el proceso productivo.

La capacidad de Producción de la Planta de Embotellamiento de Agua para la exportación, es de 4.500 botellas hora, diariamente se producirán aproximadamente 99.000 botellas, lo que significa que al año su producción será 35.640.000 botellas.

Mensualmente se producirán 123.750 pacas de 24 botellas, que corresponden a 62.5 contenedores de 40 pies, para el caso de las botellas de medio litro equivalentes a dos tractomulas diarias que transportarán la producción hasta el puerto de embarque. 

Mideros explica que para lograr los resultados esperados y el cumplimiento de las metas propuestas, el proyecto comprende el desarrollo de las siguientes fases: 

1. Planeación actividades y acciones para el desarrollo del proyecto. 

2. Organización de la comunidad beneficiaria y demás participantes.

3. Capacitación Integral Técnica-Administrativa con ejes temáticos pertinentes.

4. Producción mediante la instalación técnica del sistema y la puesta en marcha del proyecto productivo.

5. Comercialización – Exportación en el mercado internacional.

6. Reinversión Social: Estructuración del proceso de reinversión social para atender las necesidades primarias de la región con las utilidades 

Vale advertir que este nuevo emprendimiento empresarial no afectará para nada la capacidad de endeudamiento del municipio, es decir, no se pignorarán ingresos propios ni afectará el semáforo de endeudamiento.

Las utilidades generadas a partir del proyecto productivo pueden ser utilizadas para reinversión social en salud, educación, vivienda entre otras. El impacto generado por el proyecto se refleja en la atención de las necesidades primarias, fortalecimiento empresarial y desarrollo regional. 

Socializado Sistema  Estratégico de Transporte en el sector de La Normal 

 
  
  
Con la presencia del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, de Jairo Lasso Medina, Gerente General de AVANTE - Sistema Estratégico de Transporte Público- el Ingeniero Héctor Gómez Martínez, Gerente del Proyecto CRA 27 y Karen Lima, Coordinadora Socio Predial,  se desarrolló una reunión de socialización del proyecto de intervención del sector de la Normal. 

La reunión tuvo como finalidad tratar aspectos referentes a la adquisición y demolición de predios, trazados de la vía y sus posibles alternativas y los procesos que se realizarán en el sector para obtener el avalúo comercial de los inmuebles y predios involucrados.

Según afirmó el Ingeniero Gómez Martínez, la reunión se desarrollo con éxito, pues a pesar de que algunas voces insisten en oponerse a la realización del proyecto, ya que de manera subjetiva esbozan argumentos que no logran contrarrestar la viabilidad del mismo, la mayoría de las personas entienden que el proyecto además de sus potencialidades involucra aspectos sociales, económicos, urbanísticos y de espacio público que solucionan la situación de amenaza volcánica media en el sector, teniendo en cuenta los posibles flujos de lodos secundarios que en alguna oportunidad podrían afectar por cuenta del volcán galeras, amenaza que está directamente relacionada con los asentamientos humanos. 

La socialización concluyó con el compromiso de volver a reunirse después que el proceso de avalúos comerciales haya terminado, para tratar el tema de compensaciones. 

Hoy marcha por la paz y contra el secuestro 

La Comunidad educativa de la Escuela Normal Superior de Pasto realizará este jueves 11 de noviembre La marcha por la paz y contra el secuestro como muestra de apoyo y solidaridad con el alumno Johan Estiven Martínez, hijo de uno de los secuestrados con más tiempo en cautiverio, el Sargento Primero del Ejército, José Libio Martínez Estrada.

La iniciativa surgió de la personera Lina María Riascos, quien propuso liderar la marcha y convocar a la juventud en general a levantar su voz de protesta con arte y sin violencia. 

La directora de la oficina de Bienestar de la Escuela Normal Superior, María del Pilar Zambrano manifestó que la iniciativa surgió de los jóvenes estudiantes y desde el colectivo de Ciencias Sociales se los ha apoyado con la organización logística, como gestionar los permisos, apoyo de la Alcaldía de Pasto e invitación a otras instituciones.

La concentración será en el parque Santiago a las 8:00 de la mañana y recorrerá la calle 14 continua, hasta la carrera 26, baja hasta la calle 17 para tomar la carrera 25 y finaliza en la Plaza de Nariño, donde las cinco instituciones educativas que confirmaron su asistencia presentarán diferentes muestras artísticas como danza, teatro y música.

“Invitamos a la comunidad en general y a los estudiantes de la ciudad para que se unan a este grito contra el secuestro liderado por jóvenes que sueñan con un mejor futuro para Colombia y demostremos nuestra solidaridad en este momento difícil por el que atraviesa la familia Martínez Estrada”, dijo María del Pilar Zambrano.  

José Libio Martínez fue secuestrado por la guerrilla de las Farc luego del ataque a la base de comunicaciones del ejército en el cerro de Patascoy, límite entre los departamentos de Nariño y Putumayo, en la madrugada del 21 de diciembre del 2008. 
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