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Investigan muerte de Subsecretaria de Sistemas de Información

Los distintos estamentos de la sociedad de esta capital condenaron el asesinato de la Subsecretaria de Sistemas de Información de la Alcaldía de Pasto, Maribel Benavides Martínez.

La joven profesional había sido reportada como desaparecida a comienzos de la semana.

Las autoridades manejan varias hipótesis acerca de su muerte, los mismos que están siendo investigados.

Uno de ellos está relacionado con el robo del vehículo de propiedad de la funcionaria y el cual no ha podido ser localizado.

Otra versión apunta que los autores del crimen eran personas conocidas con las que la joven había aceptado salir de manera amistosa.

Los investigadores aseguran que el cuerpo sin vida de la Ingeniera de Sistemas de la Universidad de Nariño y Especialista en Docencia Universitaria y Finanzas Públicas, de la Escuela Superior de Administración Pública, Esap, presenta signos de tortura y dos disparos con arma de fuego de corto alcance a la altura de la cabeza.

En las pasadas elecciones se presentó como candidata al Concejo de Pasto sin haber alcanzado su objetivo.

Al condenar el hecho, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander demandó de los organismos investigadores el esclarecimiento del hecho a la mayor brevedad para que este crimen no vaya a quedar en la impunidad.

Las exequias de Maribel Benavides Martínez se realizarán éste viernes.

En un encuentro con periodistas locales el Comandante de la Policía, Coronel William Montezuma, dijo que este nuevo hecho de sangre podría ser uno más por el exceso de confianza entre la víctima y sus victimarios.

Por eso el oficial llamó la atención a los jóvenes, principalmente, para que no sean ingenuos, no accedan a amistades fáciles y menos darle confianza a personas que acaben de conocer.

Esta es otra de las hipótesis que trabajos los organismos de seguridad.

El cuerpo sin vida de la joven había sido reportado inicialmente como N.N. pero gracias a un hermano suyo se pudo establecer su identidad. 

“SIT no ha arrancado”, denuncian transportadores 

Los empresarios del transporte urbano de la ciudad exigieron de la administración municipal el relanzamiento del Sistema Integrado de Transporte –SIT- tras denunciar que es muy poco lo que se ha avanzado y que lejos de beneficiarlos, el nuevo sistema los tiene al borde de la quiebra económica.

Los dirigentes asistieron al Concejo Municipal donde entregaron un informe acerca de lo que en su concepto, les ha significado haberse integrado en una sola empresa luego de más de 50 años de transportar a los habitantes de la ciudad.

Según sus quejas, el nuevo sistema les está ocasionando pérdidas cercanas a los 700 millones de pesos mensuales, “y si seguimos así nos enfilamos a la bancarrota”, añadieron.

Denunciaron que no cuentan con garantías para la prestación del transporte colectivo de pasajeros y estar siendo perseguidos por las autoridades de Tránsito Municipal.

“Tránsito nos persigue y no nos está dejando trabajar. Nos prometieron carriles preferenciales y estos no existen. En la ciudad no está regulado el cargue y descargue de mercaderías, lo cual es un problema. No se prohíbe el tránsito de carretas de tracción animal. El mototaxismo crece cada día más. El taxi colectivo se ha convertido en una fuerte competencia. Hay vehículos particulares prestando servicio público. Desde los municipios vecinos están ingresando a la ciudad vehículos que entran a competir. Todos creen que Pasto es una buena plaza para el transporte porque la autoridad de tránsito no se ejerce como debe ser”, dijo Jorge Mesias, respaldado por el Gerente General del SIT, Javier Viteri y por Mónica Chacón. 

Los transportadores anunciaron su disposición de continuar apoyando el Plan de Movilidad, programa bandera de la Administración Municipal, pero exigieron un relanzamiento del sistema, que “la ciudad sea sometida a la instalación de una señalética decente y no como la que existe ahora que es una vergüenza y no sirve para nada”. 

También pidieron que la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander les defina la asignación de terminales de ruta “porque a donde vamos nos quieren sacar a la brava. Nadie quiere que cerca a su casa exista un paradero de buses. Es como si fuéramos un problema. Le hemos planteado nuestros problemas a la autoridad de tránsito y no nos escucha”.

En lo referente a la movilización de pasajeros dijeron que a diciembre del año pasado habían prestado el servicio a 3 millones 594 mil pasajeros y en lo que va corrido del año esta cifra se redujo a 2 millones 884 mil pasajeros, lo que representa pérdidas que se aproximan a los 700 millones de pesos mensuales.

Las denuncias hechas por los dirigentes del transporte local motivaron a los concejales a invitar al Alcalde y su equipo de gobierno a una sesión especial el día martes de la próxima semana para abordar el tema con profundidad dada las condiciones complejas en las que se desenvuelve esta actividad.

Para el Gerente del SIT, Javier Viteri, los transportadores del servicio urbano están dispuestos a continuar apoyando el Plan de Movilidad siempre y cuando se les brinde garantías.

“Nosotros, dijo, tenemos una estructura financiera del orden de los 172 mil millones de pesos representados en edificios administrativos, patios para la administración de flota, el costo de 503 buses y lo que se debe invertir en el equipo tecnológico de recaudo”. 

Jorge Mesías dijo que a excepción de la Oficina de Comunicaciones de la Alcaldía, “ningún otro despacho le ha prestado la debida atención a un programa considerado bandera para la Administración Municipal. Nos aceleramos. No tenemos todavía la infraestructura para operar. La señaletica está colgada de los árboles y las paredes. Es una vergüenza y la culpa es de Tránsito”, concluyó. 
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