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“Toma de Pasto” para garantizar la seguridad en la ciudad

El secretario de Gobierno del Municipio de Pasto, Juan Carlos Villota, informó que con el propósito de garantizarle más seguridad a los habitantes de esta capital se determinó adelantar operativos envolventes entre los días jueves y domingos de cada semana.

Según el funcionario uno de los propósitos es combatir el microtráfico, pero además ejercer control al porte de armas y disminuir los efectos del pandillismo, sobre todo en la comuna diez de Pasto.

Los operativos coordinados por la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Gobierno Municipal comienzan a las 9 de la noche y concluyen a las 2 de la madrugada del día siguiente, con la participación de hombres del Ejército Nacional, Policía, DAS, SIJIN, CTI de la Fiscalía y agentes de la Secretaría de Tránsito.

“Estos operativos van a ser permanentes, no serán casuales, porque creemos que todas las autoridades unidas pueden lograr resultados más efectivos contra la delincuencia y la violencia que sacude a Pasto”, expresó el funcionario.

“Serán operativos satélites en toda la ciudad, tanto en su zona urbana como rural”, advirtió Villota, quien pidió toda la colaboración a la ciudadanía para que colabore con estas “tomas de Pasto”.

Los operativos contemplan requisas minuciosas a vehículos y personas, solicitud de documentos de identidad, verificación de licencias de conducción a conductores de vehículos, entre otros.

Carnaval de Negros y Blancos presente en Reinado de Belleza en Cartagena

La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto, CORPOCARNAVAL, dio  a conocer a la opinión pública y a los interesados aspectos relacionados con la organización del máximo evento de los pastusos.

1. Carnavalito

Es de vital importancia la participación de los niños en el Carnaval, es por eso que el día 3 de enero se realiza el desfile del Carnavalito, donde son los niños quienes muestran su ingenio creativo y la herencia cultural viva expresada en pequeños.

motivos. Para este año 2011 la Secretaria de Educación Municipal se ha vinculado mediante la presentación de proyectos por parte de la diferentes Instituciones Educativas de Pasto.

Se hizo extensiva la invitación a toda la comunidad a participar con sus propuesta, las cuales constituyen el futuro latente del Carnaval.

Inscripciones: Del 8 al 30 de noviembre de 2010

Lugar: Oficinas CORPOCARNAVAL

Hora: 8:00 a.m. a 12:00 m y de 2:00 p.m. a 6:00 p.m.

El Reglamento de participación en el Desfile del Carnavalito, ya se encuentra disponible en la página de Internet www.carnavaldepasto.org y el miércoles 17 de noviembre puede ser reclamado en medio físico en las oficinas de CORPOCARNAVAL.

2. Participación en el desfile de Independencia de Cartagena

Teniendo en cuenta que el 11 de noviembre de 2010 Cartagena de Indias celebra 199 años de Independencia, con un desfile que se realiza en la Av. Santander y recorre los espacios más importantes de la ciudad, la Corporación del Carnaval de Negros y Blancos CORPOCARNAVAL, ha llevado una muestra del Carnaval como representación de nuestra magna fiesta y de la identidad cultural de nuestra región.

Para la representación del Carnaval en Cartagena se llevo una carroza del Maestro Hernán Narváez quien junto con los Maestros Javier Camacho, Francisco Javier Villota, Juan Manuel Narváez y Hernán Velásquez, realizaron previo al desfile el taller “Aprender Haciendo” con los artistas y maestros de Cartagena, el cual está orientado a mostrar el proceso de elaboración de la carroza, con el fin de hacer un intercambio del saber hacer entre los artistas y cultores de nuestro país.

La intención de participar en dicha celebración, es aprovechar el escenario que por estos días toma Cartagena, el cual se enmarca en un ambiente cultural, artístico y de identidad cultural, además de ser una gran plataforma turística.

3. Reina del Carnaval 2011

La Reina del Carnaval 2011, quien nos representara a nivel local, nacional e internacional, será elegida el día 5 de enero de 2011en el marco de la gran fiesta del  Carnaval.

Las candidatas al reinado serán las representantes de cada una de las comunas de la ciudad de Pasto, quienes durante el mes previo al día de la elección lideraran una tarea importante en su comunidad, fortaleciendo el mensaje de apropiación del Carnaval como patrimonio, el juego limpio y la celebración del 5 de enero “solo negritos”. Además se desarrollara junto con los medios de comunicación uncubrimiento a esta labor, donde se dará a conocer el perfil de cada aspirante y las fortalezas, bondades y progreso de cada comuna.

La reina será una embajadora del Carnaval durante todo el año, cumpliendo con una agenda a nivel local y nacional de difusión y promoción de nuestra magna fiesta.

Todo el proceso de elección de la Reina 2011 culminará con una masiva celebración el 5 de enero, rescatando de esta manera el juego de negritos, el cual es componente fundamental que caracteriza el juego de identidad y considerado en riesgo por el Plan Especial de Salvaguardia.
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