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“La salud en Pasto está mejorando”: Silvia Paz

El 51.95 de la población del municipio de Pasto son mujeres y 48.05 son hombres. La población total, según el Dane, es de 411.706, de los cuales el 82.20 por ciento (338.493) pertenecen a población urbana y el 17.80 por ciento, son rurales.

Los problemas en salud del municipio son los normales de un país donde los gastos para este sector solo alcanzan el 6.1 por ciento del Producto Interno Bruto, uno de los más bajos en el mundo.

De sus habitantes, el 65 por ciento pertenecen al Sisben nivel 1 y 2. Las cifras fueron reveladas por la Secretaria Municipal de Salud, Silvia Paz Bastidas durante su encuentro con los concejales que la invitaron para hablar de la salud de los pastusos en general.

Para la funcionaria, el liderazgo en salud se ha incrementado, tanto que ya se puede observar un cambio en el estilo de vida de quienes habitan en esta parte del país.

Según Paz Bastidas, las cinco primeras causas de mortalidad en Pasto, están relacionadas con la hipertensión arterial, diabetes, sedentarismo, entre otras.

El infarto agudo del miocardio ocupa el primer lugar, seguida de enfermedades pulmonares obstructivas crónicas; en tercer lugar neumonía; el cuarto el uso de armas de fuego y en quinta instancia los tumores malignos del estomago.

De las enfermedades crónicas, el cáncer llama la atención. Las cinco primeras localizaciones de cáncer en los hombres son: estómago, piel, próstata, linfoide, bronquios y pulmón, mientras que en la mujer, esas localizaciones se dan en el cuello uterino, piel, mama, estómago y la glándula tiroides.

Llama la atención las cifras reveladas por la Doctora Silvia Paz en materia de violencia interpersonal y violencia sexual, las que lejos de disminuir van en aumento, según los comparativos entre lo sucedido en 2009 y lo que va corrido del presente año. Igual sucede con el maltrato infantil.

Los casos positivos de influenza AH1N1 han disminuido de manera considerable. Mientras en el 2009 fueron 55, a la fecha se han confirmado 27 casos. 

Según la misma funcionaria, como no todo ha de ser color rosa “hemos detectado debilidades en algunos sectores, principalmente en lo relacionado con el sistema de nutrición, principalmente en la población infantil hacia donde vamos a dirigir nuestros esfuerzos y mejorar. Igualmente se presentan casos de desnutrición en mujeres embarazadas y hasta al nacer los niños presentan bajo peso, con referencias que están por encima del promedio nacional que es del 8.4 por ciento y en Pasto el 8.7 por ciento.

Uso, distribución y venta de pólvora está prohibida en Pasto 

Ante la proximidad de la celebración de la noche de las velitas, la navidad y fiestas de fin de año, el gobierno local unificó medidas de protección para preservar la vida, salud y seguridad ciudadanas.

Fundamentalmente, las medidas están relacionadas con la prohibición del uso, distribución y venta de pólvora, artículos pirotécnicos o fuegos artificiales.

Según las medidas adoptadas por la Administración del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, solo se permitirá el uso de pólvora, juegos pirotécnicos o fuegos artificiales, los pertenecientes a la categoría tres definida como espectáculos públicos. Para su uso y aprovechamiento con fines recreativos se requiere ser experto o técnico especialista de reconocida trayectoria y pertenecer a empresas cuya fabricación o producción esté autorizada por el Ministerio de la Defensa Nacional y aquellos acreditados por la Secretaría de Gobierno.

En este grupo no se incluye las tradicionales vaca locas o similares, por representar un grave riesgo para la vida, salud y seguridad ciudadanos.

Quienes transporte este tipo de elementos deberán cumplir con normas nacionales e internacionales vigentes en el país, como son:

Estar protegidos contra golpes, fricción, caídas, calor o materiales inflamables. Ser empacados en materiales de adecuada resistencia y llevar impresa la palabra “pólvora”. Indicar las recomendaciones de seguridad y las instrucciones completas sobre la forma de empleo y los implementos aptos para su manipulación. Llevar impresa la razón social del fabricante o importador. Utilizar en caracteres visibles y en mayúsculas sobre las demás leyendas: “peligro, explosivo, manéjese con cuidado”, así como la advertencia “prohibida la venta a menores de edad y personas en estado de embriaguez”.

Para el transporte de este tipo de elementos se debe tramitar autorización expedida por la Alcaldía Municipal o distrital de origen. Se debe hacer en recipientes cubiertos y bajo condiciones ambientales adecuadas para minimizar el riesgo a la salud. Los vehículos utilizados para el transporte de pólvora deben llevar lateralmente, en el frente y en la parte posterior la leyenda “transporte de materiales peligrosos” “mantenga su distancia” “no fumar”.

Los vehículos utilizados para este tipo de transporte no se podrán estacionar cerca de lugares donde existan llamas abiertas, ni efectuar abastecimiento de combustible mientras el vehículo esté cargado con material pirotécnico.

Los inmuebles destinados al almacenamiento de pólvora, deberán cumplir con normas como el de poseer una adecuada señalización preventiva, visible y con las indicaciones claras de “pólvora, prohibido fumar” y “prohibida la presencia de menores”. Deben estar construidos en material resistente al fuego. Cada local deberá contar como mínimo con dos extintores de agua a presión y con un tonel o cubeta con cinco galones de arena. Tener una salida de emergencia para vehículos y peatones debidamente señalizada.

Las personas que transporten artículos pirotécnicos o fuegos artificiales y se encuentren en tránsito por el Municipio de Pasto, serán acompañados por la Policía Nacional durante su recorrido por la jurisdicción municipal a fin de verificar su salida del Municipio. Los menores que se encontraren manipulando pólvora serán conducidos y puestos a disposición de la Comisaría de Familia, la que determinará las medidas legales a aplicar. 

Reconocen labor de las Patrullas Escolares de Tránsito

La Administración Municipal en asocio con la Secretaria de Tránsito exaltó la labor de los alumnos que conforman las patrullas escolares y multiplicadores de tránsito.

Hacen parte de ellas las instituciones educativas San Juan Bosco, Pedagógico, Luis Eduardo Mora Osejo, Técnico Industrial, Ciudadela Educativa, Comfamiliar, Mercedario, Ciudad de Pasto, Antonio Nariño, Heraldo Romero, María Goretty, San José Betlehemitas y Libertad.

Los alumnos de estas instituciones , con su labor, han procurado la protección de la vida de sus compañeros y de la comunidad educativa en general.

El reconocimiento fue hecho por la Alcaldesa encargada María Alejandra Pantoja Rodríguez a través de la entrega de diplomas de honor.

La funcionario recordó que la Ley 769 de 2002 en su artículo 6 define que los alcaldes como autoridad de tránsito les corresponde dentro de sus respectivas jurisdicciones “…expedir las normas y tomar las medidas necesarias para el mejor ordenamiento del tránsito de personas, animales y vehículos por las vías públicas con sujeción a las disposiciones de la citada Ley, a sus normas reglamentarias y a las demás que la modifiquen o adicionen”.

La entrada y salida de los alumnos a las instituciones educativas, en general, se han convertido en un “dolor de cabeza” por las congestiones tanto de alumnos como de vehículos, hasta llegarse a convertir en un nudo gordiano en el que se pone en riesgo la vida de unos y otros.

Para suplir la falta de agentes de tránsito, se recurrió a las patrullas escolares las que, con su aporte, se han constituido en una solución transitoria a tan delicado problema.

Ampliarán cobertura de afiliados a Régimen Subsidiado en Pasto 

La Alcaldía de Pasto y la Secretaría Municipal de Salud, informan a todos los interesados que de acuerdo con las directrices impartidas por el Ministerio de la Protección Social y con el propósito de ampliar la cobertura de afiliados al Régimen Subsidiado, que resolvió adoptar el Listado Nacional de Población Elegible y la afiliación de personas calificadas como población especial.

El trámite debe ser personal, gratuito y se realiza directamente en la EPS-S asignada, para lo cual la población sin afiliación al Régimen Subsidiado del Municipio de Pasto, debe informarse en los Centros de Salud, Clínicas, Hospitales, Ventanillas de A>tención al Usuario de las EPS subsidiadas, Secretaría Municipal de Salud y en la página Web de la Alcaldía, para que se enteren si es o no susceptible de dicha afiliación.

Los requisitos de un usuario para afiliarse debe presentar en la EPS subsidiada asignada, original y copia del documento de identificación. El funcionario que lo atienda en la Eps, le ayudará a diligenciar el formulario de afiliación y le hará entrega del listado de conocimiento de los procesos de atención en salud, la carta de derechos del afiliado y del Paciente, la Carta de Desempeño de la Eps Subsidiada y el carné de afiliación.

La afiliación para estos usuarios será transitoria hasta el 31 de marzo de 2011 por cuanto el Usuario si desea, podrá libremente ejercer su derecho a cambiarse de EPS Subsidiada, entre enero y febrero de 2011, traslados que se harán efectivos a partir del primero de abril del 2011 previo cumplimiento de requisitos y aceptación en la base de datos única de afiliados. 
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