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Boletín de prensa Nº 150

Drogas y descomposición social, principales causas de la violencia en Pasto 

Fenómenos como la violencia y la inseguridad que se viven en Pasto fueron analizados en plenaria del Concejo Municipal con la asistencia de las más importantes autoridades y representantes de la sociedad civil.

La conclusión más importante es que todos los sectores son responsables de la situación que se registra en comunas como la 10 donde la deuda social con los habitantes de ese sector es histórica.

El siquiatra Cástulo Cisneros, un estudioso de este tipo de fenómenos sociales, fue enfático en denunciar que a factores como el narcotráfico, la descomposición social, los altos índices de desempleo y la falta de oportunidades, se les debe agregar el hecho que los adultos no saben escuchar a los jóvenes de ahora, un relevo generacional en el que “hay un abismo profundo”.

Juan Pablo Sarmiento, líder de la Loma del Carmen, denunció que en lo que va corrido del año en ese sector de la ciudad han muerto de manera violenta un total de 25 jóvenes entre los 17 y los 22 años de edad, lo que coloca a la comuna 10 por encima de los índices nacionales de homicidios, superando incluso al puerto de Tumaco.

“De la situación de violencia aquí en el Concejo y otros foros se han dicho muchas cosas pero pensadas desde un escritorio, pero no desde la realidad, porque todo lo que está sucediendo en es un síntoma más no la raíz del problema, el cual ya había sido planteado antes que las cosas se agravaran como en efecto sucedió la semana pasada con la muerte de tres menores que, incluso su sepultura fue todo un viacrucis”, denunció Sarmiento.

Otros representantes de la comunidad reclamaron el acercamiento de las instituciones públicas con trabajos de investigación social que permitan conocer el fondo de los problemas.

Propuestas que fueron respaldadas por el Personero Municipal, Carlos Chávez, quien cuestionó las acciones del Consejo de Política Social del Municipal, demandando de sus integrantes un mayor compromiso con los sectores más pobres y abandonados de la ciudad.

El debate fue propuesto por los concejales Nicolás Toro, Juan Daniel Peñuela y Milton Portilla.

Toro hizo duros cuestionamientos a la Policía de quien dijo “perdió el año combatiendo el pandillismo al creer que llevando tanquetas a las zonas en conflicto las cosas se van mejorar”.

Peñuela demandó del gobierno municipal no aplicar el taxímetro y ayudar a los taxistas de la ciudad en la compra de radioteléfonos para que se conviertan en una red de apoyo para combatir los brotes de violencia e inseguridad.

Portilla se refirió al estado de pobreza e indigencia en la que viven varias comunidades como también a la pérdida de los valores, como las principales causas de la descomposición social que se registra en varios sectores de la ciudad.

A su turno el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, defendió la política de seguridad de su gobierno la cual definió en cuatro puntos fundamentales: cultura ciudadana, generación de ingresos, generación de opciones para los jóvenes y la presencia y ejercicio de la fuerza pública por parte de los organismos de seguridad.

Alvarado dijo que el principal escollo para garantizar la seguridad que todos reclaman radica en los limitantes para ejercer el principio de autoridad.

“La Alcaldía no tiene jueces ni fiscales. En general lo que se trata es de proponer alternativas”, apuntó el mandatario local quien también le respondió a los críticos de las estadísticas y dijo que estas demuestran que no es cierto que los indicadores de violencia vayan en incremento.

Alvarado Santander confirmó que para la temporada de fin de año y carnavales el pie de fuerza será reforzado y que logísticamente se dotará a los organismos de seguridad de todos los elementos que le sea posible aportar a la Alcaldía a través de la Secretaría de Gobierno y Convivencia Ciudadana. 

Llamado a beneficiarios del programa del Adulto Mayor 

La Secretaría de Bienestar Social informa a los beneficiarios del Programa del Adulto Mayor –Modalidad Subsidio Económico- que desde el jueves 11 hasta el día 30 de noviembre se efectuarán los pagos correspondientes a la nómina de los meses de octubre –Noviembre de 2010.

Para recibir el pago cada Adulto Mayor deberá acercarse a las oficinas de Servientrega presentando la cédula de ciudadanía en original y una copia.

El cronograma de pagos será el siguiente:

Miércoles 17, comunas 8, 9 y 10

Jueves 18, comunas 11 y 12

Viernes 19, comunas 11 y 12

Lunes 22, comunas 1,2,3,4

Martes 23, corregimientos de Santa Bárbara, Catambuco, Gualmatán, Jongovito y El Socorro.

Miércoles 24, corregimientos de Obonuco, Genoy, La Caldera, Mapachico y Morasurco.

Jueves 25, corregimientos de Buesquillo, Cabrera, Jamondino y La Laguna.

Viernes 26, corregimientos de Mocondino, San Fernando y El Encano

Lunes 29 y martes 30: todos los beneficiarios que aún no han cobrado.

Las oficinas de Servientrega de la Avenida Colombia atenderá cédulas terminadas en 1,2,3.

Servientrega Alkosto- Parque Bolívar, cédulas terminadas en 4,5,6

Servientrega Parque Infantil, cédulas terminadas en 7,8,9,0 

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


