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Boletín de prensa Nº 151

Legalizan asentamiento humano “Juanoy Bajo”

Mediante Resolución No. 169 del 8 de Noviembre de 2010 la Secretaría de Planeación Municipal determinó legalizar el asentamiento humano “Juanoy Bajo” en el Municipio de Pasto.

La medida advierte que se realizó el estudio del levantamiento del área de legalización, en visitas técnicas a la zona e inventario predial, con lo cual se constató que el asentamiento humano “Juanoy Bajo”, presenta una estructura urbana definida y una consolidación urbanística del noventa y cinco por ciento (95%), y cuenta con redes de servicios públicos domiciliarios.

También se determinó que es viable la legalización del Asentamiento Humano “Juanoy Bajo” constituido por viviendas de interés social, construidas antes del 27 de junio de 2003.

Forman parte integral de la presente resolución, el estudio urbanístico final y los planos sobre “Loteo final, Localización, Delimitación”, “Clasificación del suelo”, “Espacio Público, Movilidad y Equipamiento” y “Amenaza y riesgo”.

El Asentamiento Humano “Juanoy Bajo”, se encuentra delimitado de la siguiente forma: Norte: Con la Vía Panamericana. Sur: Con el Río Pasto, calle 19C al medio. Oriente: Con las Urbanizaciones Los Sauces y Juanoy. Occidente: Con el Barrio Juan XXIII y las Urbanizaciones El Aljibe y Santa Rita. 

El Asentamiento Humano “Juanoy Bajo”, esta conformado por 170 predios, identificados con matrícula inmobiliaria y código catastral. 
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