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Asfaltada vía que comunica a los corregimientos de San Fernando y Cabrera

La Secretaria de Infraestructura ejecutó la pavimentación de la vía de acceso al corregimiento de Cabrera en donde se mejoraron las condiciones de transitabilidad  vehicular y peatonal.

Las obras que se ejecutaron brindan bienestar a los usuarios elevando la calidad de vida de niños, jóvenes y adultos.

Las actividades ejecutadas se resumen en obras de protección y contención, drenajes, mejoramiento de accesos peatonales a las viviendas, andenes, ciclo ruta y   estructura del pavimento vehicular.

Conjuntamente con la vía de acceso vehicular esta una ciclo ruta paralela con el fin de dar un entorno amable, funcional y técnico de las obras de Infraestructura  realizadas por la administración municipal.

La comunidad ha expresado sus agradecimientos al Alcalde Eduardo Alvarado por lograr mejorar las condiciones de vida y  le han solicitado su visita al corregimiento para la inauguración de esta obra en compañía de su Secretario de Infraestructura, Harold Torres.

Valor Contrato:   $127,483,135.61

CANTIDADES EJECUTADAS

Pavimento asfáltico: VIA PRINCIPAL Longitud = 150 m

Ancho Promedio = 6.4 m

Área intervenida = 960 m2 

CICLORUTA  Longitud = 102 m

Ancho Promedio = 1.8 m

Área intervenida = 183.6 m2 

Andenes   Área intervenida = 195 m2 

Concejales piden presencia en Pasto de Comandantes del Ejército y la Policía.

Una vez más los concejales se quejaron por la inseguridad que se vive en esta capital y en esta ocasión reclamaron la presencia de los altos mandos militares para analizar con ellos este tipo de fenómenos.

El hecho fue objeto de discusión en la sesión de ayer viernes en la que se denunció una nueva incursión violenta en la casa de habitación del concejal Nicolás Toro para robarle el vehículo de su señor padre.

Los concejales se declararon extrañados porque este tipo de actos violentos se registran cada vez que en el seno de la corporación se habla del tema.

“Los delincuentes están organizados, nosotros no. Ellos están armados, nosotros no.” Coincidieron en denunciar los concejales.

“Hace tres meses cuando hablé del mismo tema llegaron a mi casa hombres armados y nos sometieron de manera humillante”, recordó Toro, quien se declaró extrañado que luego de haber hablado de la inseguridad que se registra en Pasto hombres armados volvieran a incursionar en su casa de habitación para robarle el carro a su progenitor.

Los restantes concejales dijeron haber sido blanco de las acciones de los delincuentes y calificaron “de rara coincidencia este tipo de acciones”.

Por eso Milton Portilla propuso citar a los altos mandos de Policía y Ejército a una sesión especial en la que se analice “este raro fenómeno porque nosotros podremos hacer debates sobre este particular todos los días pero está  demostrado que no obtenemos los resultados que todos esperamos. Ahora requerimos que los altos oficiales vengan a Pasto y se enteren de lo que está sucediendo aquí”.

Los concejales acordaron designar una comisión que se encargará de definir la fecha para la cual serán citados los altos mandos militares y el martes de la próxima semana se someterá a su aprobación en la plenaria de ese día.

Definida programación para elección y coronación de Reina del Carnaval

La Corporación del Carnaval de Negros y Blancos definió la programación que se realizará  con motivo de la elección y coronación de la Reina de los festejos de comienzos del 2011, confirmando que su acto central será el 5 de enero.

Entre tanto, la actual soberana, Daniela Castillo, se despidió de los concejales del municipio a quienes hizo entrega del afiche del Carnaval del próximo año.

El proceso de elección y coronación de la Reina del Carnaval 2011 se realizará bajo el siguiente cronograma: 

INSCRIPCIONES CANDIDATAS DE CADA COMUNA: del 18 de noviembre al 2 de diciembre de 2010.

PROCLAMACIÓN DE CANDIDATAS COMO “VIGÍAS DEL PATRIMONIO”

4 de diciembre de 2010

ELECCIÓN DE REINA DEL CARNAVAL Y CONCURSO DE COMUNAS POR EL“JUEGO DE NEGRITOS”: 5 de enero de 2011

Los requisitos que deben cumplir las aspirantes a Reina del Carnaval 2011 son:

· Haber nacido en la ciudad de Pasto o haber residido por lo menos 10 años

· Ser soltera

· Tener entre los 18 y 24 años de edad

· Estar cursando estudios universitarios o tecnológicos

· No haber concebido hijos

· Gozar de buena conducta.

· Tener conocimientos generales del Carnaval de Negros y Blancos

· Residir durante el periodo de reinado en la ciudad de Pasto.

Es importante tener en cuenta, que dentro de cada comuna se desarrollará un proceso interno de elección de su representante, quien será inscrita formalmente como candidata para el Reinado 2011 en las oficinas de CORPOCARNAVAL, para lo cual, deberá presentar su Hoja de Vida.

Todo el proceso de elección  de la Reina 2011, culminará con una masiva celebración el 5 de enero, rescatando de esta manera el juego de negritos, siendo este, componente fundamental que caracteriza nuestro juego de identidad y considerado en riesgo por parte del Plan Especial de Salvaguardia.

El lunes 22 de noviembre a las 6:00 p.m., se realizará la socialización de los parámetros de participación y organización del “Desfile de Colonias” en el auditorio del Centro Comercial Sebastián de Belalcázar – Tercer piso.

Es primordial que todas las colonias de los diferentes municipios de Nariño, residentes en la ciudad de Pasto se vinculen y participen de esta socialización, para una adecuada difusión y organización.

Queremos recordar la invitación a toda la comunidad a participar con sus propuestas para el desfile del Carnavalito, las inscripciones estarán abiertas hasta el 30 de noviembre en las oficinas de CORPOCARNAVAL. El Reglamento de participación y la ficha de inscripción están disponibles en las Oficinas de CORPOCARNAVAL. 

"Críticas a la administración no son justas": Personero

El Personero Municipal, Carlos Chávez, salió en defensa de la Administración Municipal y dijo que los periodistas deportivos faltan a la verdad cuando afirman que el Alcalde Eduardo Alvarado Santander no ha apoyado al Deportivo Pasto.

Según el Personero, en lo que va corrido del año la Alcaldía ha hecho aportes que superan los 500 millones de pesos al Deportivo Pasto para ayudarlo a salir de la encrucijada económica por la que atraviesa.

"Por eso, dijo Chávez, las apreciaciones de los periodistas son falsas. No hay en Pasto alguien que haya apoyado al Pasto como lo ha hecho la Alcaldía".

En los mismos términos se refirió el Concejal, Mario Benavides, quien dijo que los problemas del club deportivo no son de ahora como si heredados de pasadas administraciones.

Propuso que entre todos los estamentos locales se busquen otras alternativas de solución a los problemas del Deportivo Pasto y que esa responsabilidad no recaiga únicamente en la Administración Municipal.

El dirigente político llamó a la cordura y a la tranquilidad a la prensa deportiva a la que también le pidió no confundir a la opinión pública con comentarios que no corresponden a la realidad y porque,  además, los ánimos no están para este tipo de situaciones en los actuales momentos.

Quienes conocen el fondo de la situación del Deportivo Pasto saben que "este es delicado y hay que tratarlo con mucha responsabilidad y no con comentarios alegres que en nada contribuyen a salir de la encrucijada en la que se encuentra el Deportivo Pasto".

Incluso, se llamó a la cordura para que en el supuesto caso que no se logre el retorno al torneo profesional del futbol colombiano, se desfallezca y se abandone este propósito.

"Al Pasto si se le ha cumplido y si hay que reconocerle, es el Alcalde Eduardo Alvarado Santander el que más apoyo económico le ha brindado aún dejando de lado otros problemas del municipio", concluyó.  
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