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Acuerdo para desembolsar recursos para el Carnaval 

Una comisión de funcionarios en representación de Corpocarnaval y la Gobernación de Nariño allanaron el camino para poner fin a la discusión surgida frente a los recursos económicos con destino al Carnaval de Negros y Blancos provenientes de la telefonía celular.

Las comisiones encabezadas por David Mendoza y Jaime Rodríguez, iniciaron una serie de reuniones desde el viernes de la semana pasada y anoche se logró un principio de acuerdo que deberá ser ratificado por el Ministerio de Cultura y proceder de inmediato al desembolso de los recursos.

El anuncio del acuerdo fue recibido con alborozo por parte de los artistas del Carnaval.

Todo fue posible gracias a la presentación por parte de Corpocarnaval de un proyecto participativo con las principales asociaciones de cultores, en concordancia con el Plan Especial de Salvaguarda, requisito indispensable consignado en la declaratoria de la Unesco para mantener la declaratoria del Carnaval como Patrimonio Cultural e Inmaterial de la Humanidad.

Según el acuerdo, una vez cumplidas las formalidades jurídicas y de procedimiento como es la firma del respectivo convenio, hoy martes serán convocados los Comités de Evaluación y Departamental de patrimonio para la revisión final de los documentos que habrán de ser remitidos de manera inmediata al Ministerio de Cultura que será en última instancia el que manifieste su disposición de aprobar a la menor brevedad dicho proyecto y proceder de inmediato al desembolso de la totalidad de los recursos que por derecho le corresponden a Corpocarnaval.

El tema que fue motivo de discusión en varios escenarios, entre estos el Concejo Municipal y la Asamblea de Nariño, queda superado de manera exitosa.

De la misma forma se espera que temas como la Concha Acústica, el Coliseo “Sergio Antonio Ruano” y el puente del sector de Las Banderas sean dirimidos a través del diálogo entre los representantes de la Alcaldía y la Gobernación.

 “Le hemos cumplido al Deportivo Pasto”: Alcalde

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander dijo que su administración “si le ha cumplido al Deportivo Pasto” y que los convenios suscritos con las distintas dependencias a la fecha ascienden a la suma de 445 millones de pesos.

La aclaración del mandatario local fue hecha para desvirtuar versiones mal intencionadas según las cuales “la Alcaldía no ha hecho nada por ayudar al Deportivo Pasto y si no llega ascender al profesionalismo el único responsable es el Alcalde”, según un narrador deportivo en una rueda de prensa en el camerino del equipo local luego de la jornada de entrenamiento en la cancha del Estadio Libertad.

La actual administración municipal a la fecha ha cancelado 314 millones de pesos; a esta cifra se deben sumar 74 millones por exoneración de impuesto de taquillas a lo largo del presente año y otros 55 millones de pesos que no han sido tramitados por las directivas del club.

“Que yo recuerde, las directivas del Club siempre han tenido elogiosos comentarios por lo que hemos hecho por el equipo. Entonces, no entendería que nos digan una cosa en las reuniones y otra cosa donde no estemos presentes”, aclaró Alvarado Santander. 

“En total el aporte de las distintas dependencias de la administración a la fecha es de 445 millones de pesos. De esta cifra 30 millones los aporta Cepal, 10 millones de la Secretaría de Tránsito Municipal, 10 millones del Instituto de Valorización y 5 millones más de la ESE Pasto Salud. Otra cosa es que las directivas no hagan gestión para agilizar el tramite de las cuentas y hacer efectivos esos aportes”, aclaró la Secretaria de Hacienda, Rosa María Sotelo.

La funcionaria también explicó que cuando las directivas del Deportivo Pasto se refieren a que el año pasado los aportes de la Administración fueron del orden de los 550 millones de pesos se hace necesario decir que ahí están involucrados 190 millones de pesos de impuestos por concepto de taquillas más otros 100 millones de pesos de patrocinios del Banco Popular los cuales fueron gestionados por el Alcalde.

En este fin de año Alvarado Santander ha adelantado importantes reuniones con empresarios del sector privado a nivel nacional para que hagan parte de la lista de patrocinadores del equipo “pero una cosa es motivar a este tipo de empresarios y otra muy distinta que tomen las decisiones”, añadió.

“Faltan a la verdad quienes por razones estrictamente personales y de conveniencia pretenden hacer creer que la Administración Municipal no ha apoyado al Deportivo Pasto. Está plenamente demostrado que si se le ha cumplido al equipo, que lo vamos a seguir haciendo en la medida de las posibilidades, que la prensa deportiva haga lo suyo que nosotros haremos lo que nos corresponde”, apunto el mandatario local.

Así mismo, el Alcalde lamentó que por críticas sin asidero el Concejal Harold Ruíz haya sido objeto de agresiones físicas y verbales durante el pasado fin de semana. El mandatario dialogó con el dirigente político a quien expresó su solidaridad por los ataques de que fuera objeto.

‘Tierra Firme’ y ‘Bambarabanda’ 

Los ganadores del concurso de música campesina 

De acuerdo con veredicto del Jurado Calificador, entregado hoy, declaró como ganadores del octavo ‘Concurso Municipal de Música Campesina’ en la categoría Tradicional o Auténtica al grupo ‘Tierra Firme’ del corregimiento de La Laguna y en la modalidad Nueva Tendencias, el primer puesto fue otorgado, a ‘Bambarabanda’ de Pasto. 

En la Categoría Tradicional el segundo puesto lo ocupó ‘La Guanga’ (Mocondino), el tercero Clavel Rojo (El Encano), el cuarto ‘Nueva Serie’ (Catambuco) y el quinto ‘Los Montañeros’ (Catambuco) 

Mientras en la Modalidad Nuevas Tendencias el segundo fue para ‘Canto y Libertad’ y el tercero para ‘Bambú’. 

El jurado calificador, integrado por el escritor Javier Rodríguez Rosales “Rodrizales” y los docentes del Departamento de Música de la Universidad de Nariño, Carlos Roberto Muñoz y Ricardo Martínez, expresaron su satisfacción por la calidad interpretativa y capacidad creativa de los temas inéditos de los ganadores; asimismo felicitaron a la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto por la excelente organización del Concurso. 

Por su parte, el Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Idrobo Burbano, manifestó que “la lluvia, en ningún momento, fue impedimento para que el público acompañara con sus aplausos a las agrupaciones participantes”; destacó también el comportamiento y el apoyo organizacional de toda la comunidad del Corregimiento de Genoy en el cierre del Concurso. 

“El acompañamiento del público durante todo el Concurso, pese a las condiciones climáticas, nos reafirma en el compromiso de seguir trabajando por posicionar a la música campesina como un elemento de identidad de nuestra cultura, y en la consolidación del “Sonsureño” en patrimonio cultural musical del sur del país”, agregó el funcionario. 

Por otra parte, en las próximas horas se dará a conocer el listado de las agrupaciones seleccionadas, que además de los ganadores, participarán en la grabación del CD de la octava versión del Concurso.
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