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Concejo aprobó presupuesto para la vigencia del 2011

La plenaria del Concejo Municipal acogió de manera favorable el presupuesto de gastos e inversiones que habrá de regir durante la vigencia fiscal del año 2011 y el cual se caracterizará por la austeridad, la eficiencia, la celeridad y la economía. 

Así lo entendieron los miembros de la Comisión de Presupuesto quienes rindieron un pormenorizado y detallado informe ante la plenaria para que fuera acogido y aprobado sin dilaciones de naturaleza alguna.

“Este presupuesto se constituye en la principal herramienta para asegurar el cumplimiento de las competencias asignadas al Municipio y fortalecer su consolidación  como en este territorial fiscalmente viable y sostenible”, según lo explicado por la Alcaldesa encargada, Rosa María Sotelo, quien en su calidad, además, de Secretaria de Hacienda, estuvo al frente de lo que sucedía con el proyecto  mientras era discutido y analizado por todos los miembros de la corporación.

Para la vigencia del 2011 la Administración Municipal proyectó un estimativo de ingresos del orden de los 446 mil millones 967 mil 722 pesos de los cuales el 65.57 por ciento, equivalente a $293 mil millones de los cuales el 65.57, equivalentes a 293 mil millones corresponden a ingresos tributarios; el 11.77 por ciento  correspondiente a 52.627 millones son recursos de capital y el 22.66 por ciento, 101.278 millones, pertenecen a ingresos de los establecimientos públicos y unidad administrativa especial.

Los ingresos proyectados para el 2011 crecen en un 6.79 por ciento respecto a los de la vigencia anterior, por la inclusión de los recursos de la Unidad Ejecutora del SETPC, del impuesto de alumbrado público y por el fortalecimiento  en la generación de los recursos propios del Municipio.

Es de advertir que el presupuesto del Municipio no contempla la contratación de nuevos créditos y el valor correspondiente a 7.600 millones de pesos correspondientes al empréstito del Banco Interamericano de Desarrollo, BID realizado para agua y saneamiento básico para el campo a ejecutarse a partir del próximo 1 de enero.

En lo que respecta a funcionamiento el valor asignado para este rubro asciende a la suma de $ 33.253.602.000 que equivale al 7.4 por ciento del total del gasto y un incremento salarial del 3 por ciento para los empleados públicos.

Para el servicio de la deuda pública se apropió la suma de $ 7.478.500.000 que representa el 1.6 por ciento del total del gasto. De este valor el 58.5 por ciento estaba destinado al servicio de la deuda interna, el 34.7 por ciento a la deuda externa. También se apropiaron $500 millones por concepto de bonos pensiónales.

Dentro del presupuesto quedaron definidas las transferencias que se harán al Concejo Municipal por $ 1.875 millones de pesos; Personería Municipal, 885 millones de pesos y Contraloría Municipal, 1.300 millones de pesos. Para el Carnaval de Negros y Blancos,  1.514 millones de pesos.

Alcalde anuncia suspensión temporal de demoliciones en la carrera 27 

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, atendiendo inquietudes y preocupaciones de los comerciantes de la carrera 27 donde se impulsa el Plan de Movilidad, determinó suspender temporalmente el proceso de demolición de inmuebles para reiniciarlo durante el mes de enero del próximo año en ese sector de la ciudad.

“Hay comerciantes que aspiran a que este resto de año y en la temporada de Navidad y Carnaval de Negros y Blancos  sea una oportunidad de buenos negocios para ellos, nos han pedido que no se adelanten las demoliciones de propiedades”, sostuvo el funcionario.

“Vamos a frenar las demoliciones que estaban previstas para finales de este año con excepción de una vivienda que es necesario demoler porque se le había hecho una intervención que desajusta el inmueble y podría poner en peligro a los transeúntes”, aclaró Alvarado Santander.

Sobre la preocupación que tienen algunos arrendatarios de establecimientos comerciales y negocios a la altura de la carrera 27, el alcalde confirmó que se van a otorgar compensaciones con el fin de reconocer el perjuicio causado a quienes trabajan en la actividad hace varios años.

Sobre el particular dijo que se diseña un plan de compensaciones acorde con los lineamientos de la banca; “se les va a reconocer a esas personas unas compensaciones por los perjuicios que se les causa aún sin ser propietarios”, añadió y dijo que se adelantan los trámites necesarios para que dicho plan sea aprobado antes de concluir el presente año.

A los comerciantes que ya han dejado la zona o que van a salir les expresó el alcalde que no van a perder el derecho a las compensaciones, “siempre y cuando estén en el censo serán beneficiarios y se les pagará lo que les corresponde”, aseguró.   

Ciclo vía nocturna en el barrio Aranda habrá el jueves

Pasto Deporte, llevará a cabo éste jueves 25 de noviembre una jornada más de CICLO VÍA NOCTURNA, esta vez en la comuna 10 de la ciudad, habilitando para ello la avenida principal de Aranda, realizando un recorrido importante para transitar caminando, en bicicleta, en patines o patinetas. Además esta jornada contará con actividades recreativas para todas las edades donde se cumplirán aeróbicos, bailoterapia, exhibiciones deportivas, manos creativas e inflables a partir de las 7:00 de la noche. Estas actividades se centrarán en el polideportivo principal de Nueva Aranda y Libertad.

Se invita a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física de la ciudad para que participen activamente de esta jornada recreo-deportiva.

Gran ciclopaseo al corregimiento de Santa Bárbara

Pasto Deporte llevará a cabo el próximo domingo 28 de noviembre el gran CICLO PASEO al corregimiento de Santa Bárbara, donde se desarrollaran actividades deportivas y recreativas para toda la comunidad y las personas visitantes. El objetivo de éste programa es integrar el sector urbano con el sector rural en actividades culturales, deportivas y gastronómicas.

La concentración se llevará a cabo en la Plaza del Carnaval a partir de las 8:00 de la mañana, donde se desarrollará un recorrido por las calles principales de la ciudad hasta llegar al corregimiento.

En el polideportivo principal se desarrollarán diferentes actividades recreo-deportivas para todos los visitantes y habitantes de este sector del municipio de Pasto.

La invitación se hizo a los diferentes clubes deportivos de ciclismo, atletas y grupos de actividad física de la ciudad para que acompañen esta jornada deportiva.

Escuela Normal Superior de Pasto celebra 99 años de fundación

Con actividades recreativas, religiosas y de reconocimiento laboral se celebran hoy 23 de noviembre los 99 años de vida educativa de la Escuela Normal Superior de Pasto, la cual durante este tiempo se ha caracterizado por formar maestros y maestras competentes para el ejercicio de la docencia.

La misión de la Escuela Normal está centrada en formar profesionales con excelencia académica, comprometidos con el desarrollo integral de una sociedad, más equitativa, justa y humana, altamente responsable ante los desafíos que plantea  la región, el país y  el mundo.  

Uno de los criterios de educación es formar integralmente al ser humano con criterios  de excelencia, sensibilidad y responsabilidad social lo cual se ve reflejado en las generaciones Normalistas que se han graduado y que llevan con alto sentido de pertenencia su paso por la institución y enseñanzas dejadas.  

Durante la vida académica la Escuela Normal Superior se ha destacado por contribuir al desarrollo y mejoramiento de la sociedad mediante la formación de personas empeñadas en mantener en alto las funciones de la docencia, la investigación y proyección.

La programación para hoy es la siguiente:

9:00 de la mañana celebración eucarística

10:00 de la mañana ceremonia de Reconocimientos Especiales ‘Campana de Plata’ y ‘Oro Normalista’

11:00 de la mañana Serenata con la Banda Sinfónica Departamental de Nariño ofrecida por la promoción 61 

Y para finalizar a las 12:00 del mediodía se ofrecerá un vino de honor.
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