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Boletín de prensa Nº 159
La Primera Caminata de la Mujer será este jueves en Pasto 
La Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto lleva a cabo una serie de actividades en cumplimiento de la celebración del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres este 25 de noviembre. 

La iniciativa tiene por finalidad promover y prevenir todo tipo de violencia (física, psicológica, sexual, económica y patrimonial) y generar además espacios de fortalecimiento, promulgación y garantía de los Derechos Humanos de las mujeres en el Municipio de Pasto.

La administración municipal ha previsto la realización de la Primera Caminata de la Mujer bajo el siguiente lema “Ni en la casa, ni en la calle mujeres víctimas de violencia; ni en la casa, ni en la calle mujeres maltratadas; ni en la casa, ni en la calle mujeres abusadas sexualmente; ni en la casa, ni en la calle mujeres indiscriminadas; ni en la casa, ni en la calle mujeres víctimas de la indiferencia”.   
La Primera Caminata de la Mujer se cumplirá este jueves 25 de noviembre. La concentración será a partir de las 8:00 de la mañana en el Hotel  Morasurco. El recorrido será el siguiente: Hotel Morasurco, Avenida de los Estudiantes, Amorel de la Avenida, Calle 19, Plaza de Nariño.

María Esperanza Estrada, jefe de la Oficina de Género de la Alcaldía de Pasto informó que una vez concluya la marcha en la Plaza de Nariño se efectuará una programación especial dirigida a todas las mujeres entre las 11:00 de la mañana y la 1:00 de la tarde. 
Piden a padres de familia proteger a niños de la Infección Respiratoria Aguda
Ante la ola invernal que se registra en todo el territorio nacional, la Infección Respiratoria Aguda constituye uno de los principales problemas de salud en niños y niñas menores de 5 años de edad por ser una de las primeras causas de morbilidad y mortalidad.
En Pasto a 6 de noviembre de 2010 se han presentado 44.599 casos de infección respiratoria aguda, de los cuales 16.513 corresponden a menores de 5 años (37%) que incluyen 2 casos de mortalidad. 

Por tal motivo la Secretaría de Salud Municipal hace un llamado de atención a los padres de familia y a la comunidad en general a tener en cuenta los siguientes signos y medidas preventivas:
Su niño puede presentar neumonía cuando tiene tos y uno de los siguientes signos:

· El estómago se hunde debajo de las costillas.

· Ruidos raros que salen del pecho.

· Respiración rápida.

· Tos por más de 15 días.

Lleve a su niño al servicio de urgencias cuando presente uno de los siguientes signos de peligro de muerte:

· No puede beber o tomar el pecho.

· Vomita todo lo que come.

· Tiene convulsiones o ataques.

· Está somnoliento, inconsciente o difícil de despertar.

Medidas preventivas con los niños y niñas:

· Evitar el contacto con personas con gripa.

· Mantenerlos con ropa abrigada, evitar corrientes de aire o cambios bruscos de temperatura.

· La nariz debe estar limpia de secreciones para que el niño o niña pueda respirar y comer sin problema.

· Realizar lavado frecuente de manos, tanto en el jardín infantil como en el hogar.

· Mantener la casa limpia y libre de polvo.

· Las personas enfermas deben acostumbrar a cubrir su boca para evitar la contaminación a través de la tos o estornudos.

· No fumar en la presencia del niño o la niña. 
Concurso del pesebre ecológico lanza la Alcaldía de Pasto

La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto mediante esta propuesta busca promover e incentivar en los funcionarios y contratistas de la Administración Municipal e institutos descentralizados la elaboración de pesebres y adornos navideños con materiales reciclables y evitar el uso de musgo, líquenes, barbachas y especies vegetales en general.

Los objetivos son los siguientes: 
Recuperar y profundizar el verdadero espíritu navideño: “NAVIDAD ES EL NACIMIENTO DEL NIÑO DIOS”, el pesebre, el nacimiento, Belén lo ejemplifican.

Desarrollo de la campaña “EL MUSGO EN EL BOSQUE NO EN EL PESEBRE”, dentro de casa, administración Municipal.

Aportar un atractivo más al público local y turistas en las diligencias realizadas en la Administración Municipal, de la mano del verdadero espíritu de la Navidad.

Las inscripciones se atenderán en la Secretaria de Gestión Ambiental, Alcaldía de Pasto, CAM Anganoy, Los Rosales II, desde el 22 de Noviembre hasta el 30 de Noviembre de 2010. Solo se recibe la inscripción con oficio de inscripción emitido por el Jefe, Secretario o Director de cada Dependencia, Secretaría o Instituto.

La invitación a participar es a todas las Secretarias, Oficinas, Dependencias e instituciones descentralizadas de la Administración Municipal o Alcaldía de Pasto.

Serán expuestos en las Oficinas, Secretarias, Dependencias desde el 7 de diciembre de 2010 hasta el 22 de diciembre de 2010.

Las bases del concurso son las siguientes:
· Los costos de la creación de los pesebres estarán a cargo de quienes los realicen.

· El pesebre no podrá tener una dimensión menor a uno por un metro (1m*1m), ni exceder los cuatro por cuatro metros (4m*4m).

· El pesebre debe ser elaborado por funcionarios, funcionarias o contratistas activos adscritos a la dependencia.

· Los materiales que usen tanto para las figuras como para adornos, cobertura y base del pesebre deberán contener elementos reciclados.

· La Secretaría o dependencia que  emplee material vegetal tomado de la naturaleza será descalificada.

Se premiará la originalidad, autenticidad y la recursividad en la elaboración de los pesebres por parte de las dependencias  inscritas en el concurso.

El jurado calificador será integrado por un periodista, un artista plástico o cultor y un representante de una ONG ambiental, quienes adicionalmente evaluaran la similitud con el nacimiento real y/o la adaptación del Nacimiento a nuestra cultura, la utilización de materiales, la estética y colores utilizados, el montaje ambiental y social  del pesebre como la no utilización de especies vegetales.

La Premiación se realizará el día miércoles 22 de diciembre de 2010, durante la celebración del último día de la novena de la Administración Municipal.
El primer puesto se hará acreedor a una jornada de integración de fin de año con el personal de la dependencia ganadora, a celebrarse el día 30 de diciembre de 2010.

El segundo puesto se hace acreedor  a un premio sorpresa de fin de año.
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