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Comité Local de Emergencias en alerta por recrudecimiento del invierno

La oportuna intervención de Unidades del Cuerpo de Bomberos Voluntarios evitó una emergencia de grandes proporciones en el sector urbano de esta capital como consecuencia del recrudecimiento del invierno.

Desde sectores como Terrazas de Briceño, inmediaciones de Cedenar y el barrio Caicedo se reportaron inundaciones que provocaron daños materiales a varias residencias pero sin afectar personas.

El represamiento de las aguas lluvias es la consecuencia del taponamiento de los sumideros al ser depositados en ellos grandes cantidades de desperdicios domiciliarios.

Ante este hecho los organismos de socorro llamaron la atención de todos los habitantes de la ciudad para que eviten arrojar basuras domiciliarias a las calles, las cuales con las aguas lluvias son arrastradas hasta los sumideros hasta ocasionar hechos como los registrados en las últimas horas.

De acuerdo a los pronósticos del tiempo, la tendencia es que el invierno continuará  intensificándose en el transcurso de los próximos días y semanas por lo que las autoridades llamaron a la comunidad en general a observar prudencia para evitar en lo posible mayores problemas.

La Alcaldesa encargada, Rosa María Sotelo, pidió a los integrantes del Comité Local de Emergencia permanecer en alerta las 24 horas del día.

Policía reforzó pie de fuerza en Pasto para combatir inseguridad

Gracias a las gestiones del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, ante la Dirección General de la Policía, esta institución ordenó reforzar el pie de fuerza en esta capital. Las nuevas unidades ya se encuentran en la ciudad y llegaron procedentes del Valle del Cauca y hacen parte de la llamada Fuerza de Control Urbano –FUCUR- quienes han sido capacitados en el manejo de la problemática social urbana.

Los agentes permanecerán en la capital nariñense durante lo que resta del mes de noviembre, diciembre y hasta cuando se hayan celebrado los Carnavales de Negros y Blancos.

Alvarado Santander llamó la atención de la ciudadanía en general para que denuncie ante las autoridades los hechos delincuenciales de que tenga conocimiento y no se queden callados. Resaltó el valor de una mujer en uno de los establecimientos comerciales del centro de la ciudad que dio aviso oportuno acerca de un robo permitiendo de esta manera la captura de dos mujeres y la recuperación de los elementos robados.

Expectativa en Pasto por visita del Procurador General

La Alcaldía de Pasto se sumará a los actos de celebración de los 180 años de constitución de la Procuraduría General de la Nación, actos a los cuales asistirá el Procurador Alejandro Ordoñez Maldonado, según lo confirmó desde Bogotá el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.

Los distintos estamentos de la sociedad pastusa y nariñense en general se alistan para participar en dichos actos los cuales se celebrarán el día martes de la próxima semana en el Teatro Imperial.

La institución constitucional del Ministerio Público tuvo su origen en la Carta Fundamental de la República de Colombia, Venezuela y Ecuador, expedida el 29 de abril de 1830. Fue organizada, en desarrollo de dicha Constitución, mediante Ley del 11 de mayo de 1830. En un comienzo, la ejerció el Procurador General de la Nación, como agente del poder ejecutivo, con atribuciones para defender a la Nación ante los tribunales y juzgados, velar por la observancia de las Leyes y promover ante cualquier autoridad civil, militar y eclesiástica los intereses nacionales y el orden público, artículo 100 de la Constitución de 1830.

Integraban el Ministerio Público el Procurador General, los Procuradores Generales de los Departamentos, los Procuradores de Provincia, los Síndicos Personeros y los agentes de Policía. 
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