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Alcaldía de Pasto entre las tres primeras ciudades con moderado riesgo de corrupción 
Transparencia por Colombia reveló los resultados de los índices de transparencia departamental y municipal a nivel nacional, según el cual la Alcaldía Municipal de Pasto ocupa la tercera posición con una calificación de 77.8, es decir, que el riesgo de corrupción identificado es relativamente moderado.

 Según el mismo informe en Colombia solo el 10 por ciento de los municipios se encuentran dentro de un riesgo moderado de corrupción y dentro de este porcentaje está Pasto. En los Índices de Transparencia Municipal ningún municipio está situado en riesgo bajo de corrupción. En el Índice de Transparencia Municipal, las Alcaldías de Madrid, Pereira y San Juan de Pasto ocupan las tres primeras posiciones. Dentro del índice transparencia municipal se tuvieron en cuenta tres factores: Visibilidad, Institucionalidad y Sanción y Control.

En el de Visibilidad de relacionaron los siguientes aspectos: Entrega de Información a Transparencia por Colombia, Gobierno Electrónico, Rendición de Cuentas a la Ciudadanía, Publicidad de la Planeación, Trámites, Publicidad en la contratación, Sistemas de Atención al Ciudadano, Programas Sociales.
En el de Institucionalidad se midieron los siguientes aspectos: ejecución de recursos del Sistema General de Participaciones, Sistemas de Información para la gestión, Estructura de la Planeación, Gestión del Talento Humano y Gestión de la Contratación.
 En el de Sanción y Control se resaltaron los siguientes aspectos: Promoción de Participación Ciudadana, Entrega de Información a Organismos de Control y Sanción, Sanción en el Giro de Regalías, Gestión Disciplinaria y Responsabilidad Fiscal.
Más información en www.pasto.gov.co
Invierno en Pasto deja 28 familias damnificadas
Si bien el invierno no ha causado hasta el momento estragos de consideración en el Municipio de Pasto, un primer reporte entregado por el Comité Local para la Prevención y Atención de Desastres establece que hay 28 familias damnificadas y 20 viviendas afectadas. El director del organismo, Darío Gómez, comunicó que de las 28 familias damnificadas, 20 ya fueron evacuadas de manera preventiva a lugares más seguros de la ciudad de Pasto.

“Los efectos del invierno en Pasto no han sido tan fuertes como ha ocurrido en otras regiones del país, sin embargo el IDEAM ha advertido que la temporada invernal se podría prolongar”, advirtió el funcionario, quien señaló que ante ello los organismos de socorro tendrán que adoptar nuevas medidas preventivas. Puso de presente que son 123 las personas afectadas por el fenómeno natural.
Resaltó el trabajo constante de las entidades que conforman el Comité con miras a fortalecer la reducción del riesgo por inundaciones y al trabajo puntual en la limpieza de sumideros que desarrolla la empresa Empopasto, al igual que a la recolección de basuras que emprende Emas y a la limpieza permanente del río Pasto por parte de las entidades del gobierno municipal.
Pasto presenta en Bogotá estrategia de cooperación internacional
La jefe de la Oficina de Asuntos Internacionales, Carmen Amelia Coral Guerrero, presenta en Bogotá en el Encuentro “Dialogo Regional de Cooperación Internacional” en el marco del sistema de Cooperación Internacional  convocado por Acción Social y PNUD, la Estrategia de Cooperación Internacional del Municipio “Pasto Abierto al Mundo”.
Este encuentro tiene como objetivo conocer las diferentes experiencias de las regiones  e intercambiar conocimientos y lecciones aprendidas. Al encuentro asisten las todas las regionales del país y 3 ciudades: Medellín, Cartagena y Pasto. La funcionaria presentó junto con Luis Castellar, Oficial del programa Art y Borja Palladini Adell, Oficial Territorial PNUD en Nariño, la Estrategia de Pasto como la práctica del programa ART – Redes en Colombia.
En este espacio Pasto presenta su candidatura al Director de Acción Social, Diego Molano Aponte, para ser la sede del encuentro anual del Sistema Nacional Cooperación Internacional en el año 2011, esperando obtener en próximos días una respuesta favorable a dicha intención. Estos espacios son de vital importancia no sólo para avanzar en la cooperación regional, sino además para fomentar el turismo y el desarrollo local.
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