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Madres beneficiarias de Familias en Acción harán su asamblea general

La Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Bienestar Social y el programa de Familias en Acción realizará  este domingo 28 de noviembre la asamblea general de madres beneficiarias donde se contara con la presencia de aproximadamente 26.000 familias que hacen parte del programa. 

Las madres líderes y las madres beneficiarias han preparado una muestra artística para hacer su representación a través de la senda del Carnaval. La concentración será en la carrera 11, barrio Las Lunas a las 7:30 de la mañana y el recorrido iniciará a las 8:30 de la mañana para finalizar en la Plaza del Carnaval y la Cultura.

Hacia las 10.30 de la mañana se tiene preparado un acto protocolario en la Plaza del Carnaval que contará con la presencia del Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, el Secretario de Bienestar Social, Santiago Mora Mora, Funcionarios de Acción Social del orden nacional, y regional. Así mismo se   realizará un  evento cultural y recreativo.    

Se recuerda a todos los beneficiarios del programa  Familias en Acción participar en el desfile y en el acto cultural que es de carácter obligatorio.

En Pasto arranca espectáculo musical “Gira Binacional Colombia-Ecuador”

Con la presencia en Pasto de la ‘Orquesta de Instrumentos Andinos’ de Quito y el grupo ‘Cimarrón’ de Colombia, el lunes 29 de noviembre de 2010 en el Teatro Imperial a las 7 de la noche, se dará inicio a la ‘Gira Binacional Colombia-Ecuador’, un proyecto del Ministerio de Cultura Ecuatoriano y la Fundación Teatro Nacional Sucre del mismo país con el apoyo de la Alcaldía de Pasto. 
 

El Secretario de Cultura Municipal de Pasto encargado, Luis Alberto Estrella Cabrera, dijo que “se trata de un evento de altísima calidad musical, a partir del cual se espera promover el intercambio cultural y fortalecer los lazos de hermandad entre los dos pueblos, fomentando el patrimonio tangible e intangible entre las dos culturas y los antecedentes que las unen”. 

Sobre los referentes musicales de las agrupaciones precisó que la Orquesta de Instrumentos Andinos de Ecuador -OIA- es una institución musical creada en 1990, conformada por 38 músicos, bajo la dirección de Patricio Mantilla, que pertenece al Municipio del Distrito Metropolitano de Quito, y en la actualidad está administrada por la Fundación Teatro Nacional Sucre. 
La OIA tiene la particularidad de utilizar los instrumentos musicales andinos de uso popular organizados a manera de ‘Gran Orquesta’, que le da una sonoridad característica muy especial, permitiendo la interpretación de un amplio repertorio de diversos estilos.

La Orquesta está en capacidad de poner en escena la música del Ecuador, conservando en gran medida su originalidad y lo más representativo de los temas latinoamericanos dotándolos de una expresividad particular. 
Por su parte el grupo Cimarrón es uno de los grandes intérpretes del género llanero en Colombia, bajo la dirección del arpista y compositor Carlos Cuco Rojas, y del que forma parte la vocalista llanera Ana Veydó, que ha desarrollado por cerca de 20 años una actividad artística reconocida por su alto nivel de cualificación técnica.

Al referirse a la única función en Pasto indicó que es importante tener en cuenta las siguientes recomendaciones: la boletería será gratuita y deberá reclamarse en las instalaciones de la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto (Centro Cultural Pandiaco), y que las puertas del Teatro Imperial serán cerradas a la hora indicada, lo que significa que el púbico deberá llegar una hora antes del inicio del concierto.

También declaró que la ‘Gira Binacional’ se extenderá hasta el 11 de diciembre, y que además de Pasto, incluyen las ciudades colombianas de Popayán, Cali, Cartago, Bogotá y por el vecino país Machala, Guayaquil, Ibarra y Quito. 

60 taxistas serán capacitados sobre inventario turístico de Pasto

La Subsecretaría de Turismo de la Alcaldía de Pasto capacitará a 60 taxistas que cubren la ruta entre la capital de Nariño y el aeropuerto “Antonio Nariño”, en el municipio de Chachaguí.

Así lo informó Magda Cadena, quien señaló que la capacitación comenzará el próximo lunes en el Centro Comercial Valle de Atríz y el tema versará sobre el inventario turístico del Municipio de Pasto.

“Tenemos muchos atractivos turísticos en Pasto pero existe aún mucho desconocimiento, por eso queremos entregarles a ellos una completa información para que ellos la repliquen en los turistas que nos van a visitar en esta temporada del año”, dijo la funcionaria.

Los conductores de taxis también van a recibir una completa información acerca del Carnaval de Negros y Blancos por parte de conocedores del tema. 

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones
Oficina de Comunicaciones
7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co
Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


