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Esta tarde en Tunja:

Pasto a ganar…!

Luego del escándalo que se desatara al término del partido que el Deportivo Pasto le ganara al Atlético Bucaramanga por el marcador de 2-1 en el estadio Libertad de la capital nariñense, por un supuesto soborno, los nariñenses, sin excepción, anunciaron su respaldo al equipo que esta tarde juega en la capital boyacense el que se ha dado en llamar “el partido del año”.

Lejos de las críticas o reproches, la afición futbolera del sur del país ha expresado su total e incondicional respaldo al Deportivo Pasto y por eso, esta tarde, como un solo hombre, todos los nariñenses estarán pendientes del partido que habrá de jugarse en la ciudad de Tunja.

Una encuesta realizada en las últimas horas de ayer concluyó que acusar a jugadores del Deportivo Pasto de soborno “es algo miserable”.

Para el común de los hinchas y no seguidores del equipo nariñense “resulta inaudito que a estas alturas se esté hablando de este tipo de prácticas, menos cuando a los jugadores no les han pagado sus salarios de los últimos dos meses” hecho que suscitó la solidaridad para la realización de una colecta pública para poderles pagar dos de las ocho quincenas que se les adeuda”.

La denuncia del director técnico del Bucaramanga no tiene asidero, mucho más, cuando los resultados de los últimos 4 enfrentamientos han sido favorables a los intereses del Deportivo Pasto.

Por eso, este tipo de situaciones despertaron entre los nariñenses el respaldo y la solidaridad como no había sucedido hasta ahora, en una demostración que en esta ocasión no se permitirá que al equipo se le escamotee el derecho de regresar a la primera división del futbol profesional colombiano.

En la mente de los aficionados está aún en su memoria lo sucedido con el arbitro Fifa, Oscar Julián Ruíz, quien con sus decisiones el  equipo descendió a la categoría B, plaza que pretende recuperar  para el próximo año.

Como también se recuerdan episodios como el sucedido cuando Barrios siendo  entrenador del Valledupar y jugando un partido crucial en Cartagena, a su equipo le marcaron cuatro goles en tan solo cinco minutos lo que permitió que el equipo que descendiera ese año fuera el Cúcuta Deportivo.

Por eso la gente no cree que las denuncias del estratega del Bucaramanga tengan solidez alguna. Y por eso mismo el llamado a respaldar al Deportivo Pasto.

De ahí el llamado del Alcalde Eduardo Alvarado Santander para que la gente guarde prudencia y sensatez frente al escándalo surgido en las últimas horas en la seguridad que el equipo logrará salir victorioso esta tarde en Tunja.

Antes de marzo del 2011 legalizaran 200 propiedades en El Encano

Un convenio suscrito entre el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander y Julio Chamorro, director regional del Incoer, permitirá que antes del próximo mes de marzo, se haya legalizado la escrituración de por lo menos 200 predios en el corregimiento de El Encano.

Según el Alcalde, “este ha sido un problema grave que impide a los actuales poseedores de la tierra demostrar su propiedad y por eso no tienen acceso a créditos bancarios, vender o hipotecar, menos a tener derecho a subsidios del gobierno”.

Para el mandatario local, todo está listo para proceder a la legalización y titulación de tierras lo que significa que el campesino pueda tener derecho a grandes beneficios que hasta ahora le han sido negados por la falta de un respaldo cierto y valedero.

“Ese es nuestro compromiso y ya le he impartido instrucciones a la Secretaria de Agricultura, a la Umata para que ayuden a los campesinos en el diligenciamiento de los documentos para que sus tierras sean legalizadas”, aseguró el Alcalde.

Los convenios suscritos ayer en la mañana cuentan con el aval del Incoder, la Personería Municipal y las asociaciones de campesinas establecidas y reconocidas en el Municipio de Pasto.

El mandatario municipal hizo un llamado a todos los campesinos de la región para que dimensionen la importancia de asegurar la propiedad de la tierra, hecho al que atribuyo para  que muchas familias hayan sido desalojadas y en muchos casos sacados a la fuerza sin poderse hacer nada para protegerlos.
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