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Boletín de prensa Nº 164

Hoy gran concierto de la “Gira Binacional Colombia-Ecuador” en el Teatro Imperial  

La Secretaría de Cultura Municipal de Pasto y la Fundación Ecuatoriana Teatro Nacional Sucre han convocado al encuentro de periodistas con los músicos y productores de la “Gira Binacional Ecuador – Colombia”, a realizarse hoy lunes 29 de noviembre a las 6 de la tarde en el Teatro Imperial.

La reunión se hará efectiva una hora antes del inicio del concierto de la ‘Orquesta de Instrumentos Andinos’ de Quito y del grupo ‘Cimarrón’ de Colombia que está programado para las 7 de la noche de hoy.

Con el propósito garantizar la puntualidad en el inicio del concierto y evitar contratiempos en el ingreso del público, se solicitó a los comunicadores estar presentes a las 5:50 de la tarde en la puerta auxiliar del Teatro Imperial para comenzar el encuentro con los medios de comunicación. 

La ‘Gira Binacional Colombia-Ecuador’ está financiada por el Ministerio de Cultura Ecuatoriano bajo la organización de la Fundación Teatro Nacional Sucre del mismo país, y el apoyo de la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto. 

Se trata de un evento de alta calidad musical, a partir del cual se espera promover el intercambio cultural y fortalecer los lazos de hermandad entre los dos pueblos, fomentando el patrimonio tangible e intangible entre las dos culturas y los antecedentes que las unen. 

La Orquesta de Instrumentos Andinos de Ecuador -OIA- es una institución musical creada en 1990, conformada por 38 músicos bajo la dirección de Patricio Mantilla que pertenece al Municipio del Distrito Metropolitano de Quito, y en la actualidad está administrada por la Fundación Teatro Nacional Sucre. 

El grupo Cimarrón es uno de los grandes intérpretes del género llanero en Colombia. Bajo la dirección del arpista y compositor Carlos “Cuco” Rojas, y del que forma parte la vocalista llanera Ana Veydó, que ha desarrollado por cerca de 20 años una actividad artística reconocida por su alto nivel de cualificación técnica. En el año 2005 Cimarrón fue nominado a los Premios Grammy Americanos en la categoría ‘Best Traditional World Music Album’ por su disco ‘Sí soy llanero’.

Mañana arranca la II Semana de la Juventud

La Alcaldía de Pasto a través de La Dirección Administrativa de Juventud organiza la II Semana de la Juventud, la cual tendrá lugar desde el 30 de noviembre hasta el 3 de diciembre del año en curso. Dicho espacio busca movilizar diferentes actores sociales en torno a la situación de las y los jóvenes de Pasto, con el propósito de visibilizar procesos, motivar la participación de jóvenes y fortalecer su capacidad de incidencia en la formulación e implementación de la política publica de adolescencia y juventud. 

Como un espacio inter generacional de encuentro y reflexión, un espacio para construir política pública de adolescencia y juventud del Municipio de Pasto, ha sido catalogada la II Semana de la Juventud que comienza mañana en la capital de Nariño. 

El evento busca movilizar diferentes actores sociales con miras a articular su quehacer en un ejercicio corresponsable y propositivo de todas y todos ante la situación de la población adolescente y joven de Pasto y así garantizar derechos y oportunidades a una población con muchas potencialidades para aportar al desarrollo económico y social del Municipio. 

La programación de la II Semana de la Juventud en Pasto será la siguiente:

MARTES 30 DE NOVIEMBRE 

ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN PARA LAS Y LOS JOVENES EN PASTO
cabildo joven - Consejo Municipal de Juventud. 

Lugar: Cámara de Comercio

Hora: 08:30 a.m.

TALLER DE DERECHOS SEXUALES Y REPRODUCTIVOS

Lugar: Cámara de comercio

Hora: 02:00 p.m. 

MIERCOLES 1 DE DICIEMBRE 

PERSEPCION DE LAS Y OS JOVENES FRENTE AL CONFLICTO EN PASTO 

Lugar: Auditorio SIMANA 
Hora: 02:00 p.m. 
Evento Alterno: Saca la Bici. 06:30 p.m. Plaza de Nariño 

JUEVES 2 DE DICIEMBRE 
TALLER DE POLITICA PÚBLICA DE ADOLESCENCIA Y JUVENTUD 
convocatoria abierta a las y los jóvenes del Municipio y a representantes de diferentes entidades del Municipio. 
Lugar: Auditorio SIMANA 
Hora: 08:00 a.m. 

 VIERNES 3 DE DICIEMBRE 
FORO DE JOVENES EMPRENDEDORES 

Lugar: Auditorio SIMANA 
Hora: 08:00 a.m.
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