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Modifican horarios de trabajo en la Alcaldía

Para que los trabajadores oficiales y empleados públicos al servicio de la Alcaldía de Pasto puedan hacerse participes de los Carnavales de Negros y Blancos, declarados por la Unesco como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad, fueron modificados temporalmente los horarios de trabajo.

En consecuencia, los días 4,5, y 6 de enero no habrá atención al público, pero para eso, se deberá compensar la jornada de trabajo de la siguiente manera:

Del 26 de noviembre hasta el 23 de diciembre:

En la mañana de 8 a 12.30

En la tarde de 2 a 6.30

Del 27 hasta el 30 de diciembre 

En la mañana de 8 a 12.30

En la tarde de 2 a 6.30

Del horario anterior se excluye al personal operativo de las Secretarías de Tránsito, Hacienda e Institutos Descentralizados. 

Procurador General visita hoy a Pasto 

El Procurador General de la República, Alejandro Ordoñez Maldonado, llega hoy a esta capital con el propósito de participar en los actos con los cuales la regional en Nariño celebrará los 180 años de su creación.

La ceremonia central a la cual asistirán distintas personalidades encabezadas por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, se cumplirá en el Teatro Imperial.

La Alcaldía de Pasto impondrá a la bandera de la Procuraduría la Medalla “Gran Cruz San Juan de Pasto”, la más alta distinción para personas e instituciones que le hayan aportado con su concurso a la grandeza y prestigio de la capital nariñense.

Juan Carlos Villota, nuevo Secretario de Gobierno

El actual Subsecretario de Gobierno y Convivencia Ciudadana, Juan Carlos Villota, será designado en el transcurso de las próximas horas como nuevo Secretario de Gobierno del Municipio de Pasto.

Así mismo ingresará a la Administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander, Rocío De La Espriella, quien será la nueva Secretaria de Desarrollo Comunitario.

De esta forma se acaba con la interinidad en estas dos dependencias. Los actos administrativos serán oficializados en el transcurso de las próximas horas por el mandatario local. 

Hoy se gradúan las primeras 80 mujeres gestoras ambientales 

Hoy se graduarán las primeras 80 mujeres gestoras ambientales como parte del Diplomado de Mujer y Medio Ambiente. El acto se cumplirá en el Auditorio Museo Casona de Taminango a partir de las 2.30 de la tarde.

De este proceso hacen parte la Empresa Metropolitana de Aseo, Emas. Instituto Colombiano de Bienestar Familiar. ICBF, Escuela Superior de Administración Pública, Esap y la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Gestión Ambiental. 

Pasto - Itagüí, el sábado por la final de la Primera B 

El Deportivo Pasto y el Itagüí, disputarán desde éste sábado la gran final del torneo de la B que clasificará a uno de los dos equipos al torneo profesional del futbol colombiano.

Pasto alcanzó este objetivo al ser primero de su grupo y el Itagüí, al vencer ayer en la tarde a su rivel de turno el Unión Magdalena de la ciudad de Santa Marta. El primer sorbo se beberá el sábado en horas de la tarde en el estadio Libertad y el partido de vuelta será el próximo miércoles.

Las directivas del Deportivo Pasto pidieron a la Dimayor que el partido se jugara el domingo, pero Itagüí se opuso y exigió que se cumpliera el calendario previsto desde antes de conocerse quienes llegarían a esta instancia. Sin embargo, la Dimayor no ha dado su última palabra sobre el particular.  

Ante esta situación las autoridades comenzaron a diseñar el plan de seguridad que un partido de esta naturaleza exige y ofrecer el máximo de garantías a los dos conjuntos y a la afición en general.

Se trata, según los entendidos, de una final inédita. Pasto que quiere recuperar la plaza perdida y el Itaguí que anhela llegar por primera vez al profesionalismo. El Itagüí derrotó 3-0 al Unión Magdalena y clasificó a la final del Torneo de la Primera B del futbol profesional colombiano.

Los goles del partido disputado en el Estadio de Itagüí, fueron obra de Luis Páez en dos oportunidades en los minutos 15 y 44 y por Felipe Correa en el 63. El partido fue dirigido por el árbitro llanero, Oscar Julián Ruiz.

El primer partido, será el sábado 4 de diciembre a las 8 y 30 de la noche en el Estadio La Libertad de Pasto, mientras que la gran final se jugará el miércoles 8 de diciembre a las 3 de la tarde en el estadio Metropolitano de Ditaires. El perdedor de esta serie jugará la promoción contra Envigado el 11 y el 14 de diciembre 

Concejo distinguió a personalidades

En una modesta ceremonia el Concejo Municipal reconoció el trabajo de un grupo de personalidades de la ciudad quienes se han destacado en el campo de la música, el arte, la investigación y vocación de servicio a la comunidad.

Fueron en total 8 reconocimientos que fueron propuestos por los distintos miembros de la corporación.

Los homenajeados son: el sacerdote Wilson Suárez, párroco de Santiago Apóstol. Alberto Quijano Vodniza, Director del Observatorio Astronómico de la Universidad de Nariño. La Casa Sobre la Roca, una iglesia cristiana que cumplió diez años de estas haciendo presencia en la ciudad. La doctora Olga Benavides de Ocampo, por su trabajo por la salud de los más necesitados. Grupo Cívico de Tránsito, por sus cinco años de vida jurídica. David Cabrera León, estudiante del Cesmag, quien ha sobresalido en el campo deportivo alcanzando actuaciones sobresalientes. Horacio Mora Ordoñez, maestro y músico de reconocida trayectoria. Y, Juan pablo García Burbano, uno de los artistas con mayor perspectiva futurista y por haber alcanzado que su tesis de grado fuera laureada y calificada como una de las mejores en el concierto nacional en su especialidad.

pasto ya cuenta con areas protegidas 

Para la Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía Municipal de Pasto, en cabeza de la Doctora María Alejandra Pantoja Rodríguez, es muy satisfactorio participar a la opinión pública que el día 29 de noviembre de 2010, el Concejo Municipal de Pasto, aprobó el Proyecto de Acuerdo por medio del cual se crea el Sistema Local de Áreas Protegidas del Municipio de Pasto -SILAP PASTO- y se derogan los Acuerdos Municipales No. 044 de Noviembre 28 de 1995, Acuerdo No. 103 de Diciembre de 1993 y se dictan otras disposiciones.  

Este acuerdo valida y/o recoge el proceso que ha llevado a cabo el equipo de trabajo de la Secretaría de Gestión Ambiental en articulación con la Corporación Autónoma de Nariño, Parques Nacionales, Organizaciones No Gubernamentales, la Academia y la Comunidad a través de sus Gestores Ambientales, participando de manera sostenida y directa en este importante proceso durante los últimos años. 

El Sistema Local de Áreas Protegidas –SILAP PASTO- permite integrar las iniciativas de conservación tanto del orden público como privado, a través de una estrategia de trabajo dinámica que se traduce en la Red del SILAP en la cual intervienen diferentes actores tanto institucionales, comunitarios, étnicos y gubernamentales en procura de diseñar estrategias para la Conservación y Recuperación de nuestros Recursos Naturales. 

El Proyecto de Acuerdo fue aprobado por unanimidad por el Honorable Concejo Municipal en el cual actuó como Ponente del Proyecto el Dr. Rodrigo Yépez Ponce, a partir del Documento Técnico presentado por la Secretaria de Gestión Ambiental y su equipo de trabajo. 

El Sistema Local de Áreas Protegidas -SILAP PASTO- dejó establecidas tres Áreas de Protección: MORASURCO, ubicada en el Corregimiento de Buesaquillo; TABANO CAMPANERO, en el Corregimiento de Catambuco y, finalmente DIVINA PASTORA, localizada en el Corregimiento del Encano. Todas estas dentro de los predios adquiridos por el Municipio de Pasto, a través de la Secretaría de Gestión Ambiental. 

De esta manera, la Alcaldía Municipal de Pasto y la Secretaria de Gestión Ambiental, desde ya cuenta con herramientas especiales para salvaguardar Áreas Protegidas en la actualidad y favorecer el cuidado, medidas de protección y defensa de los recursos naturales y del ambiente, con el fin de garantizar la calidad de vida de todos los ciudadanos.
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