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Alcalde de Pasto invitado a consolidar Red de Experiencias Significativas

La Federación Colombiana de Municipios a través del Proyecto Red Intermunicipal de Experiencias Significativas, renovó su interés de continuar llevando las experiencias a escenarios de intercambio de conocimiento para el fortalecimiento local.

En ese sentido se consolidará la Comunidad de Municipios Expertos que tendrá como objetivo la promoción de las buenas prácticas municipales, la promoción de talentos locales y la búsqueda de escenarios de gestión de recursos para apoyar el desarrollo de su práctica.

Por eso, en Bogotá los días 14 y 15 de diciembre se realizará el encuentro de alcaldes que trabajarán en el diseño de experiencias nuevas para ser aplicadas en el año 2011.

El Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, ha sido invitado en su condición de Alcalde Experto en el Seminario de Inducción a la Administración Pública para el período 2012-2015.

Directivos del transporte urbano reciben distinción del Concejo

Directivos de la Unión Temporal Ciudad Sorpresa fueron condecorados con la Orden al Mérito Concejo Municipal de Pasto, en ceremonia especial que se cumplió el día de ayer.

Se trata de la más alta distinción que tiene reservada el Concejo de Pasto y que en los últimos 20 años solo ha sido entregada en cuatro oportunidades.

En esta ocasión la distinción fue para reconocer la gestión de los empresarios Mónica Elizabeth Chacón Legarda, Javier Viteri, Jaime Díaz y Jorge Mesias.

El concejal Harold Ruíz resaltó el interés de los empresarios por aportarle no solo al Sistema Integrado de Transporte, sino también al Plan de Movilidad, plan bandera de la administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander, en la seguridad que éste transformará la ciudad si no en todos, por lo menos en la mayoría de sus actividades.
Todo lo anterior, no obstante las dificultades por las que atraviesa en los actuales momentos el sector transportador de la ciudad afectado por los altos costos de la canasta del transporte, la competencia ilegal de que están siendo objeto y las pérdidas económicas que registran en los actuales momentos.

Los condecorados representan a las empresas Autobuses del Sur, Cooperativa Americana, Cootranur y Tesa. 
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