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Será creada la Policía Metropolitana de Pasto 

Será creada la Policía Metropolitana de Pasto. El organismo actuará de manera autónoma, no dependerá del Departamento de Policía Nariño y va a contar con pie de fuerza propio.

Al hacer el importante anuncio, el alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, informó que después de una reunión celebrada con el Director de Seguridad Ciudadana de la Policía Nacional, general José Roberto León Riaño, en la que se abordó el tema relacionado con la seguridad ciudadana en la capital de Nariño, se convino sobre la conveniencia de crear la Policía Metropolitana de Pasto.

“Se va a crear como una dependencia autónoma e independiente del Departamento de Policía Nariño, estamos dialogando para analizar los temas inherentes a dotarla de una sede adecuada y además para que entre a funcionar una Escuela de Policía”, sostuvo el burgomaestre.

Tras advertir que la decisión ya fue tomada por el gobierno nacional, agregó que solo resta iniciar los procedimientos encaminados a la construcción de la que será la sede de la Policía Metropolitana, para que entre a operar como tal y prestar el servicio a la ciudadanía.

Sobre el particular el secretario de Gobierno Municipal encargado, Juan Carlos Villota, aseguró que la entrada en funcionamiento de la Policía Metropolitana en Pasto significa el mejoramiento de las condiciones del organismo de seguridad en la ciudad, al tiempo que confirmó que ello ocasionará aumentar el pie de fuerza.

De la Policía Metropolitana de Pasto también hará parte el Municipio de Chachaguí y el Municipio de Nariño.

“La buena noticia para la ciudadanía es que ya fue aprobada, esperamos que entre a operar el año próximo, ojalá en el menor tiempo posible, la verdad recibimos con mucha satisfacción esta obra porque respaldará todos los programas de seguridad que venimos adelantando”, declaró el funcionario. 

Hoy gran homenaje al compositor Luis “Chato” Guerrero

La Secretaría de Cultura Municipal de Pasto, el Fondo Mixto de Cultura de Nariño y Funmúsica Regional Nariño se unen para exaltar la vida del Maestro Luis Antonio ‘Chato’ Guerrero Hidalgo, hoy miércoles 1 de diciembre de 2010 en el Teatro Maridíaz a partir de las 7 de la noche.

El homenaje es un esfuerzo interinstitucional que busca reconocer el trabajo artístico del magnífico guitarrista y compositor pastuso Luis ‘Chato’ Guerrero, como muestra de gratitud por todo su trabajo musical y aporte a la cultura regional.

Asimismo el evento convoca a la solidaridad ciudadana para apoyar al maestro ‘Chato’ Guerrero, quien a sus 94 años de vida a traviesa una serie de dificultades económicas.

Sobre el particular, el Secretario de Cultura Municipal de Pasto, Jorge Ibrobo Burbano, expresó que “el bono de solidaridad tiene un valor de 10 mil pesos y puede ser adquirido en las taquillas del Teatro Maridiaz”. 

Agregó además que “el total recaudado será entregado al maestro ‘Chato’ Guerrero’ con el propósito de apoyar el mejoramiento de su calidad de vida”.

El funcionario precisó que el acto de homenaje contará con la participación solidaria del Trío Los Románticos, Raíces Andinas, Cuerdas Colombianas, Dúo Cromático y la Ronda Lírica.

Sobre la vida artística Idrobo Burbano recordó que Luis ‘Chato’ Guerrero formó parte de la famosa agrupación musical ‘Clavel Rojo’ y del trío de los hermanos Luis y Jaime Rodríguez.

Promueven las III Olimpiadas Deportivas Municipales de la Discapacidad

El día 3 de diciembre se celebra el Día Internacional de las Personas con Discapacidad. Esta fecha pretende recordar y reclamar a los poderes públicos y a la sociedad en su conjunto la necesidad de adoptar medidas transformadoras que garanticen la igualdad de trato y la equiparación de oportunidades y que acaben con las discriminaciones de toda índole que todavía sufren estas personas.

Para celebrar este evento se ha coordinado con la oficina de Pasto Deportes, la oficina de Turismo y la Secretaría de Bienestar Social la siguiente programación: 

2 DE DICIEMBRE DE 2010

INAUGURACION III OLIMPIADAS DEPORTIVAS MUNICIPALES DE LA DISCAPACIDAD “PASTO DEPORTE”

8:00 AM HASTA LAS 12:00PM

ACTO:      DESFILE INAUGURAL

LUGAR DE CONCENTRACION: PLAZA DEL CARNAVAL HASTA EL COLISEO SERGIO ANTONIO      RUANO, 8:30 AM.

HORA: 9:00 AM SALIDA DEL DESFILE.

9:00 AM

ACTO DE PROTOCOLO DE INAUGURACION

1.   ENTRADA DE LAS DELEGACIONES AL COLISEO

2.   ENTRADA DE LA LLAMA OLIMPICA

3.   HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA

4.   HIMNO DE LA CIUDAD DE PASTO

5.   PALABRAS A CARGO DEL ALCALDE DE LA CIUDAD DE PASTO (EDUARDO ALVARADO SANTANDER).

6.   PALABRAS DEL DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL PARA LE RECREACION Y EL DEPORTE PASTO DEPORTE (EDUARDO ORDOÑEZ MUÑOZ).

7.   PALABRAS DEL SECRETARIO DE BIENESTAR SOCIAL DEL MUNICIPIO DE PASTO

8.   TOMA DEL JURAMENTO A LOS DEPORTISTAS A CARGO DEL DEPORTISTA DIEGO CORTEZ.

9.   LANZAMIENTO Y APERTURA DE LOS JUEGOS.

10. ENTREGA DE REFRIGERIOS

10:00 AM COLISEO SERGIO ANTONIO RUANO 

PARTIDO DE EXCIBICION DE BALONCESTO EN SILLA DE RUEDAS (CLUB DEPORTIVO LIFIPAZ)

2:00 PM – 4:00 PM COLISEO SERGIO ANTONIO RUANO

ENCUENTRO DE FUTBOL DE SALON:

LUNA ARTE VS CORDINAR      OBRA SOCIAL EL CARMEN VS PROFESA MAÑANA

4:00 PM – 6:00 PM COLISEO SERGIO ANTONIO RUANO

PARTIDO DE SEMIFINAL Y FINAL EN LA DISCIPLINA DEL BALONCESTO MIXTO

LUNA ARTE VS CORDINAR            PROFESA VS OBRA SOCIAL EL CARMEN

3 DE DICIEMBRE DE 2010

8:00 AM – 12:00 PM CANCHA DE FUTBOL DEL INURBE

SEMIFINAL Y FINAL DE FUTBOL 9

PROFESA TARDE VS LUNA CREA ARTE  OBRA SOCIAL EL CARMEN VS LUNA ARTE/CORDINAR

9: AM  TOUR TURISTICO CONCENTRACIÓN PARQUE NARIÑO 

2:00 PM – 4:00 PM INURBE

PREMIACION DE LAS III OLIMPIADAS MUNICIPALES DE LA DISCAPACIDAD

AVANTE SOCIALIZACIÓN 

GRUPO DE TEATRO PASTO SALUD: DERECHOS DE LA PERSONA CON DISCAPACIDAD 

MUESTRAS CULTURALES DE DANZA, TEATRO Y MUSICA POR PARTE DE TODAS LAS DELEGACIONES.

4:00 PM - 6:30 PM  FIESTA DE INTEGRACION EN CELEBRACION DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA DISCAPACIDAD - LUGAR: INURBE

En Pasto Semana de la Cultura Ciudadana y Feria de la Seguridad Vial

La Semana de la Cultura Ciudadana y I Feria de la Seguridad Vial organizan la Secretaría de Tránsito y Transporte del Municipio de Pasto, el Grupo Cívico de Tránsito y el Fondo de Prevención Vial.

Los eventos se van a desarrollar entre el 6 y 11 de diciembre del año en curso en las instalaciones de la Institución Educativa Municipal ITSIN.

Los objetivos del evento son:

Capacitación a la población de conductores de la comuna siete del Municipio de Pasto y Feria de la Seguridad Vial así:

· Docentes

· Peatones

· Conductores de Vehículos Motociclistas y particulares de todo tipo.

· Conductores de Vehículos Servicio Público colectivo e individual y usuarios de este servicio.

· Conductores de Vehículos de servicio especial.

Se ha logrado establecer que las causas principales que originan accidentes de tránsito en la capital de Nariño son por una parte la falta de educación a niveles de educación básica, media y media vocacional, en el aspecto de legislación y normas de transito, y por otro lado los automovilistas, los motociclistas, (en especial el servicio público colectivo e individual) y además la falta de cultura ciudadana.
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