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“Modificaciones al Estatuto Tributario eran necesarias”: dice Alcaldesa 

Como “un gran logro” para los intereses del Municipio definió la Alcaldesa encargada de Pasto, Rosa María Sotelo, los cambios que se le introdujeron al Estatuto Tributario del Municipio por parte del Concejo Municipal.

La funcionaria aseguró que “valió la pela que nos dimos en el Consejo para que sus integrantes entendieran que era justo introducirle algunos cambios a este Estatuto luego de un estudio juicioso con fundamentación jurídica de fondo para favorecer los intereses fiscales de la administración”.

Lo que fundamentalmente se hizo fue acabar con una serie de exenciones cuyos términos se encontraban vencidos.

Ahora con el ingreso de mayores recursos al fisco municipal se podrá disponer para atender las necesidades de sectores vulnerables que reclamaban de la atención de la administración local.

Así mismo, uno de los cambios que se le hizo al Estatuto permitirá agilizar los procesos de cobro coactivo, mediante la implementación de una factura que se constituirá en acto administrativo de determinación que prestará mérito ejecutivo. Anteriormente se debía adelantar varios trámites que hacia difícil cualquier acciones contra quienes contravenían el Estatuto Tributario.

En síntesis, los cambios que se lograron introducirle al Estatuto permitirá que el Municipio perciba mayores recursos que serán destinados a programas preferencialmente sociales a favor de los menos favorecidos.

Esto hará igualmente que ya no sean tantos los establecimientos que dejen de pagar sus tributos debido a la existencia de errores de forma más no de fondo, pero que de todas formas servían para eludir esta obligación debido a la falta de una normatividad adecuada que acaba de ser subsanada, de acuerdo a lo explicado por Ernesto Legarda, asesor jurídico de la Secretaría de Hacienda. 

Noche de reconocimientos y presentación del CD ‘Carnavaleando Ando’

La Secretaría de Cultura Municipal de Pasto rindió anoche reconocimiento a las personalidades que con su trabajo han aportado al desarrollo cultural y artístico de la región, en acto que se cumplió en el Teatro Imperial. 

El evento que no tuvo costo alguno para los asistentes, se cumplió durante el lanzamiento del CD musical ‘Carnavaleando Ando’ del maestro Francisco Galeano Realpe. 

Luego se rindió homenaje al médico Oscar Salazar por los 20 años de producción discográfica de ‘Fuego de Volcán’. 

También se reconoció la labor del locutor Carlos Benavides por los 20 años del espacio radial ‘Guascarrilera’ dedicado a impulsar al artista nariñense. 

Otro de los destacados fue Gentil Bedoya por los 40 años del programa radial ‘Semblanza Municipal’, que difunde las tradiciones culturales de los diferentes municipios del Departamento de Nariño en la emisora Ecos de Pasto. 

Terminada la entrega de Resoluciones expedidas por la Secretaría de Cultura Municipal de Pasto exaltando la vida y obra de las personalidades antes mencionadas, se dio inicio al programa musical con la participación del Dueto Quiteño, Francisco Galeano, Espíritu Andino, Trío Los Armónicos, Banda Bomboná, Raíces Andinas, entre otras agrupaciones.

Asobeecol celebra hoy su Décimo Aniversario

Con la presencia de importantes personalidades de Colombia y Ecuador, se celebra hoy en esta capital el décimo aniversario de la Asociación Colombiana Brigadas de Emergencia Empresariales, Comunitarias y de Ayuda Humanitaria. A la vez la ocasión servirá para el cierre de la programación del Año del Bicentenario del Día Internacional del Voluntario.

El acto está previsto celebrarse en el auditorio de la Universidad Mariana a partir de las 3 de la tarde de éste viernes.

Desde el Ecuador llegarán a Pasto tres miembros de la Asamblea Nacional de Diputados, los Gobernadores del Carchi e Imbabura; los alcaldes de Ibarra y Tulcán y los comandantes de los Bomberos Voluntarios de Quito, Ibarra, Cotacachi, Tulcán y Pimampiro, a quienes la alcaldesa encargada de Pasto, Rosa María Sotelo, declarará huéspedes de honor. 

Prohíben uso de material vegetal en pesebres y adornos navideños

Teniendo cuenta la campaña interinstitucional que se adelanta cada año, para la prevención y control de la utilización de musgos, líquenes, vicundos y material vegetal en pesebres y adornos navideños en temporada de fin de año la Secretaria de Gestión Ambiental, en coordinación con la Secretaria de Gobierno, Plazas de Mercado y la Policía Ambiental y Ecológica han realizado operativos de prevención y control sobre las plazas de mercado Potrerillo, Los Dos Puentes, El Tejar y puestos donde año tras año se ha comprobado que se comercializan estos productos.

A la fecha se han incautado aproximadamente 50 kilos de este material en Pasto.

Adicionalmente y teniendo en cuenta que el buen ejemplo empieza por casa, se ha programado el concurso de pesebres ecológicos en las Secretarias, Dependencias, Oficinas e Institutos descentralizados de la Administración Municipal, en donde las inscripciones se ampliaron hasta el  9 de Diciembre de 2010.

Por lo tanto se invita a las dependencias de la administración municipal que hasta el momento no se han inscrito a que participen en el concurso, motivando y fortaleciendo el espíritu navideño entre funcionarios y contratistas con responsabilidad ambiental. 
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