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Boletín de prensa Nº 172
Habrá descuento del 15%  a contribuyentes por pago del impuesto predial
La Secretaria de Hacienda del Municipio de Pasto, Rosa María Sotelo, comunicó que un descuento del 15 por ciento por pronto pago cobijará a los contribuyentes de la ciudad que cancelen el impuesto predial entre el 1 de enero y el 31 de marzo   correspondiente a la vigencia 2011.
“Este descuento es bastante alto si se tiene en cuenta que la inflación proyectada esta por debajo del 3.5, entonces resulta muy atractivo pagar oportunamente el impuesto”, declaró la funcionaria.
Igualmente se extendió el plazo del no cobro de intereses que está en vigencia hasta el 30 de junio, pero se ampliará hasta el 15 de julio del año 2011, “porque generalmente las entidades del sector público cancelan las primas a los trabajadores los primeros días de julio”, añadió. 

Consideró que la cartera de impuestos es altamente representativa y admite que la cultura de pago de los distintos impuestos en Pasto ha mejorado. 

“Nuestra meta de recaudo de cartera la esperamos cumplir sin inconvenientes”, dijo la titular de la Secretaría de Hacienda Municipal, quien al hacer un balance del estado financiero del Municipio de Pasto al concluir el presente calendario, aseguró que la generación de recursos corrientes se cumplió en un 95 por ciento, el cobro del impuesto predial llegó al 100 por ciento y las proyecciones que se hicieron con respecto al impuesto de industria y comercio también alcanzan el 100 por ciento.

Sin embargo, admitió que existen dificultades en el recaudo de la sobretasa a la gasolina “porque las últimas medidas adoptadas para determinados municipios del país obviamente causan un impacto negativo”.

Sobre el cobro de impuestos a los morosos indicó que la cartera se ha logrado recuperarla en la actual administración municipal, porque un gran número de contribuyentes se han acercado a las dependencias oficiales para definir sus acuerdos de pago y otros que han saneado sus obligaciones.

Secretaría de Salud Municipal tiene su plan de contingencia
Teniendo en cuenta que durante las festividades de Navidad, fin de año y Carnavales de Negros y Blancos la comunidad se ve expuesta a los riesgos derivados del consumo de alimentos, del uso de productos en el juego, del consumo de bebidas alcohólicas y de la manipulación de pólvora, la Secretaría de Salud del Municipio de Pasto ha dispuesto un amplio plan de contingencia que se puso en marcha en el mes de noviembre anterior.

Según la Secretaria de Salud Municipal, Silvia Paz Bastidas, dicho plan contempla una serie de actividades específicas tales como los operativos de inspección, vigilancia y control conjuntamente con el equipo de Salud Ambiental de la Secretaría de Salud de Pasto, consistente en las visitas a tiendas y graneros para verificar que los productos cumplan con las condiciones de higiene, locativas y sanitarias.

También se practican visitas a todos los hoteles de la ciudad con el fin de verificar que estén adecuados y que cumplen con las condiciones exigidas, ante el gran número de turistas que visitan la capital de Nariño.

Además se cumplen la inspección y vigilancia epidemiológica a los casos que se pudieran registrar, al igual que se ejerce estricto control sobre la pólvora. 

La funcionaria fue enfática al señalar que cuando se encuentra un establecimiento con irregularidades en cuanto al estado de los alimentos se refiere, inmediatamente es cerrado.

La  funcionaria recordó que ante la celebración mañana martes 7 de diciembre de la noche de las velitas, la responsabilidad que tienen todos los padres y madres de cuidar y proteger a sus hijos y evitar que jueguen con pólvora. 

En este sentido recordó que en el Municipio de Pasto se encuentra en vigencia el Decreto 441 de Noviembre de 2007 que prohíbe el uso, venta y distribución de pólvora; “solo se permiten los espectáculos pirotécnicos que se realizan por personas debidamente certificadas o calificadas”, añadió.      
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