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Espectacular mensaje de Navidad en la noche de las velitas 

Fiel a su compromiso, la Administración Municipal dio inicio anoche a la celebración navideña con un espectáculo de luces, música y un mensaje en el que se le pidió al pueblo pastuso regresar al espíritu de antaño.

Tal como estaba previsto por Sepal, la ciudad se iluminó de manera armoniosa gracias al trabajo y esfuerzo de técnicos y artesanos nariñenses que hicieron posible esta ocasión especial.

En total fueron 12 mil bombillas las que se prendieron no solo en Pasto, también en los corregimientos de Catambuco, Anganoy y El Encano.

Para hacer posible la iluminación navideña Sepal invirtió recursos que superan los 300 millones de pesos, de los cuales 60 fueron apostados por la Empresa Pública y Privada.

Las luminarias se prendieron simultáneamente en los sectores de Santiago, San Felipe, Fuente de la Transparencia, en la Glorieta Julián Buchelli, en el sector de Toledo, el Monumento al Trabajo, en el Obelisco, Avenida Colombia. En los barrios Tamasagra, Santa Mónica, Tejar, Arnulfo Guerrero, Comuna 10 y el Parque de San Andrés.

Para la Gerente de Sepal, Maritza Rosero, se correspondió a la expectativa que se había generado alrededor de este hecho. El trabajo fue intenso y agotador, principalmente en la última semana con jornadas extenuantes cercanas a las 24 horas de manera ininterrumpida. 

El Concejo le cumplió a Pasto y a la Administración 

La afirmación es del ex presidente de la Corporación, Jairo Riascos, al hacer un balance de lo que fueron las sesiones a lo largo del año.

En total fueron 58 los proyectos de acuerdo que colmaron la atención de los concejales, 45 de los cuales fueron de iniciativa del Alcalde Eduardo Alvarado Santander y 12 de los concejales.

Un proyecto de acuerdo fue presentado por iniciativa del Contralor Municipal, Andrés Canal Florez.

De todos los proyectos los concejales aprobaron 43 y al Alcalde le fueron negados otros 6 y otros tres le fueron devueltos. Otro más fue retirado por el ejecutivo local luego de haberlo radicado en Secretaría.

Llama la atención que dos proyectos de acuerdo presentados por los mismos concejales, estos hayan sido negados.

Para la Administración Municipal, es de resaltar las buenas relaciones con el Concejo Municipal, a quien se respeto su independencia.

(Ver estado de los acuerdos en www.pasto.gov.co).

 Hoy en Itagüí segundo sorbo del Torneo Postobón 

A partir de las 3.30 de la tarde de éste miércoles festivo los equipos Itagüí y Deportivo Pasto se beberán el segundo sorbo del Torneo Postobón que clasificará al campeón al torneo profesional.

El segundo tendrá que esperar a definir a la llamada promoción y enfrentar al Envigado.

Este hecho genera especial interés en los hinchas del equipo nariñense por las implicaciones que de todo orden se pueden derivar por el regreso al profesionalismo.

El primer partido jugado el domingo anterior en el Estadio Libertad, dejó como resultado un empate que mantiene a los dos equipos en igualdad de condiciones.

Desde Pasto un gran número de aficionados se desplazaron desde ayer a Itagüí para acompañar al equipo que se desplazó desde el lunes en horas de la tarde para evitar también contratiempos de último momento.

El partido podrá ser visto por televisión a través de las señales de los canales regionales que se han sumado a esta gran final.

En la capital nariñense como en otros lugares del departamento las autoridades han previsto medidas especiales para evitar desbordamientos bien sea por la clasificación del equipo o también por una eventual derrota.
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