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Autoridades lamentan “travesura” que por poco cobra la vida de 4 niños

Como una “travesura” fue calificada la tragedia que por poco cobra la vida de 4 menores ocurrida esta semana en el barrio Los Robles, en inmediaciones del corregimiento de Catambuco. 

Los niños que jugaban con gasolina intentaron borrar su pilatuna prendiéndole fuego al combustible que habían regado sin llegar a imaginar las consecuencias que su acción provocaría. 

El caso por sus características es especial. Los menores sufrieron quemaduras hasta en un 50 por ciento de sus cuerpecitos. Si bien su recuperación es difícil, permanecen hospitalizados en el Hospital Infantil Los Angeles donde sus facultativos y las autoridades de salud hacen lo humanamente posible para que su recuperación sea rápida. 

Entre tanto, en su casa, se vive uno de los peores dramas que se pueda imaginar. 

El hogar está a punto de perderse. Hay quienes piden que a los padres se los judicialice, otros piden que se les quite la patria potestad. Pero también hay quienes advierten que este es un hecho especial y que por lo tanto merece un tratamiento distinto. 

“Las travesuras de los niños no se las puede manejar igual que un acto de irresponsabilidad de los padres o los adultos que tenían a su cargo a los menores”, se advierte por representantes de la justicia. 

El caso fue expuesto en desarrollo del Cuarto Comité de Política Social, que se reunió ayer. 

Los defensores de familia que asistieron a esta convocatoria coincidieron en señalar que casos como el expuesto y muchos otros ponen de presente que la problemática de los menores es de alta complejidad. 

También admitieron que existen muchas fallas en este tipo de legislación y nada puede ser perfecto por lo que advirtieron que cada caso debe ser tratado de manera especial.

Nuevo régimen de alivio a infractores de normas de tránsito 

La Secretaría de Tránsito y Transportes del Municipio estableció un nuevo régimen de alivio para todos los deudores morosos por concepto de violación a las normas de tránsito. 

Este régimen que se comenzó a aplicar desde el 1 de diciembre hasta el 16 de marzo del 2011, prevé el descuento del 100 por ciento de los intereses generados por concepto del producido de infracciones de tránsito en comparendos elaborados y sancionados por autoridad competente. Deducciones, que según se advierte, habrán de extenderse a los acuerdos de pago proporcionalmente según lo cancelado. 

El anuncio fue hecho por la Subsecretaria de Tránsito y Transporte (encargada) Martha Rodríguez Flórez quien explicó que la medida representa importantes beneficios en especial para todos aquellos que por infracciones se encuentran en estado de morosidad por el no pago oportuno. 

El alivio económico establecido, hace parte de medidas especiales excepcionales por lo que el incumplimiento y la terminación del período establecido para el efecto darán como consecuencia que las obligaciones afectadas volverán a su estado original. (Consultar resolución en www.pasto.gov.co).

$ 380 millones en ayudas entregó Alcaldía a Ejército y Policía 

Catorce motocicletas y dos automotores entrego la Alcaldía de Pasto al Ejército y la Policía para apoyar los planes de seguridad que se deberán implementar durante la temporada de Navidad, fin de año y Carnavales.

La entrega se hizo por parte del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander y su Secretario de Gobierno, Juan Carlos Villota en una sencilla ceremonia en la que se esbozaron las acciones a seguir con el propósito de garantizar la seguridad de la ciudad y sus habitantes durante la presente temporada. 

A la Policía le fueron entregadas 10 motos y dos camionetas valoradas en 320 millones de pesos, en tanto que al Batallón Batalla de Boyacá le fueron asignadas otras 2 motocicletas que representan una inversión de 60 millones de pesos. 

Las autoridades se han declarado optimistas en el sentido que los índices de violencia e inseguridad en la ciudad serán reducidas al máximo en esta ocasión, pero también se demandó la solidaridad y apoyo de la comunidad en general para que “no den papaya” y que denuncien de manera oportuna la presencia o movimientos de elementos que pongan en peligro los bienes y vida de la comunidad.

 Piden al Alcalde intervenir en caso de acueducto de Aranda

Habitantes de Aranda le solicitarán al Alcalde Eduardo Alvarado Santander intervenir para que se aclaren supuestas irregularidades en el manejo del acueducto del lugar.

Representantes de la comunidad dijeron que el manejo que se le está dando al acueducto, si no se corrigen sus fallas, podría presentar confrontaciones entre sus 300 usuarios.

El acueducto que es de propiedad de la comunidad tiene más de 30 años. Actualmente se recauda un promedio de 1.5 millones de pesos mensuales por la prestación del servicio, los cuales son reinvertidos en obras de servicio comunitario y en el mismo manejo y mantenimiento de los equipos que permite el suministro del liquido a por lo menos 300 usuarios.

Desde hace 4 meses los actuales miembros de la Junta Administradora no rinden informes de los recursos hecho que ha generado todo tipo de comentarios por parte de la comunidad que está acostumbrada a conocer la forma como se manejan esos dineros, con los cuales se paga el cloro para el tratamiento, un fontanero y a la persona que lleva la contabilidad.

El acueducto de Aranda inició con 55 fundadores y a él se han afiliado otras 250 propietarios de predios y viviendas del lugar.

Cuando se lo creó sus fundadores pagaron 4.550 pesos cada uno y aportaron además entre 30 y 32 jornales de trabajo.

Con el correr del tiempo barrios como Villa Nueva también se han beneficiado con el servicio del suministro de agua por el que se paga 3.000 pesos mensuales sin importar la cantidad del liquido que cada usuario consuma.

Debido a los bajos precios del servicio, madres cabeza de familia ahora se dedican al lavado de ropas que contratan con familias residentes en otros barrios de la ciudad, siendo esta su principal fuente de ingreso para el sustento de sus familias.

Ante los rumores por el presunto manejo indelicado de los recursos, ahora se pide la intervención de la Alcaldía para que se corrijan a tiempo esos probables hechos irregulares. 
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