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Boletín de prensa Nº 182

Se reinicia en Pasto el servicio de comedores para adultos mayores 

La Secretaria de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto informó a todos los beneficiarios del programa nacional de alimentación para el adulto mayor “Juan Luis Londoño de la Cuesta” en sus dos modalidades, es decir, comedores en la zona urbana y paquete alimentario en la zona rural, que el servicio se reinició el pasado 13 de diciembre de acuerdo a las directrices impartidas por el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, después de haberse legalizado el contrato del Operador Unión Temporal Luz de Vida, 

Por lo anterior el Secretario de Bienestar Social de la Alcaldía de Pasto, Gustavo Santiago Mora, solicitó a los beneficiarios asistir a los diferentes comedores y a la entrega del paquete alimentario en el respectivo corregimiento del municipio.

Estricto plan de contingencia adelanta la Secretaría de Salud Municipal

Ejercer un estricto control sobre los expendios de alimentos callejeros, la venta y distribución de alimentos en tiendas y graneros, la venta y distribución de carioca, talcos y cosméticos, son algunas de las medidas que contempla el plan de contingencia puesto en marcha en el Municipio de Pasto por la Secretaría de Salud.

Así lo confirmó la titular de esa dependencia, Silvia Paz Bastidas, quien dijo que otra de las tareas fundamentales en esta temporada de Navidad, fin de año y Carnavales de Negros y Blancos tiene que ver con el control a la venta, comercialización y manipulación de la pólvora.

La funcionaria enfatizó que las tiendas, graneros, restaurantes y hoteles de la ciudad de Pasto son objeto de controles permanentes, para verificar las condiciones higiénico- locativas y sanitarias; “ello, por supuesto, incluye verificar que los alimentos que se están distribuyendo cumplan con todas las condiciones de seguridad”, añadió.  

Sobre el particular la epidemióloga de la Secretaría de Salud Municipal, Nhora Florez, dijo que con anterioridad se viene adelantando tareas de vigilancia y se han tomado muestras de los alimentos, a fin de verificar que sean aptos para el consumo humano.

Puso de presente que si se llega a registrar una enfermedad producida por alimentos descompuestos, Salud Ambiental de la Secretaría de Salud toma unas muestras que son analizadas, con miras a establecer la bacteria  causante de la intoxicación.

Además se verifica que los licores en tiendas, graneros y en las casetas no estén adulterados.
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