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Mañana ceremonia de graduación de diplomado sobre desplazamiento forzado

La Alcaldía Municipal de Pasto y la Universidad de Nariño llevan a cabo mañana viernes 17 de diciembre la ceremonia de graduación del diplomado denominado “Desplazamiento forzado: marco legal y contextual desde distintas perspectivas de atención e intervención”.

El evento se ha programado para las 3:30 de la tarde en el auditorio Eduardo Mora Osejo de la Universidad de Nariño, sede centro.

El mismo es auspiciado por la Unidad de Atención y Orientación a Población Desplazada, UAO, Acción Social, ACNUR, Organización Internacional para las Migraciones. Organización Panamericana de la Salud, Comisión Nacional de Reparación y Reconciliación, Cruz Roja Colombiana, Defensoría del Pueblo y Comité Internacional de la Cruz Roja.    

Alcalde de Pasto invitado a encuentro de Defensores del Pueblo

El alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, fue invitado a participar en el Primer Encuentro Colombo Ecuatoriano de Defensores del Pueblo que se celebrará en esta capital mañana viernes 17 de noviembre.

Al certamen han sido invitados el Defensor del Pueblo de Colombia, Volmar Pérez y el Defensor del Pueblo de Ecuador, Fernando Gutiérrez.

El encuentro a efectuarse en el Hotel Agualongo tiene por objetivo firmar un acuerdo de entendimiento para mejorar la atención en la zona de fronteras en Derechos Humanos y Derecho Internacional Humanitario.

Se anunció además la presencia de delegaciones de ambos países y asesores de las dos Defensorías.

Para las 6 de la tarde de hoy jueves se ha previsto el acto de inauguración de la sede de la Defensoría Regional del Pueblo en Pasto, al cual asistirá el Defensor Nacional e invitados especiales. 

Familias en Acción convoca jóvenes de Pasto a recibir incentivos

El Programa Familias en Acción informó a la población beneficiaria que todos aquellos jóvenes de grado 10 y aquellos que se graduaron en los años 2008 y 2009 que salieron aptos para recibir el incentivo y que no lo pudieron cobrar por inconsistencias en los nombres y número de identificación,  que deben acercarse a las oficinas de Familias en Acción en Pasto a partir del 24 de diciembre hasta el 27 de diciembre del año en curso.
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