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Éxito en la entrega de regalos a niños pobres 

En medio de escenas de alegría pero también de conmovedores momentos transcurre la entrega de regalos a niños pertenecientes a las comunidades menos favorecidas por parte de la Primera Dama del Municipio, María Cecilia González de Alvarado.

Hasta ahora se han entregado más de 3.000 regalos en sectores tanto de la zona urbana como rural.

La mayor concentración se dio en el corregimiento de Santa Bárbara, donde fueron entregados 1.600 regalos.

La Comuna 9, Pandiaco, Altamira, La Independencia, Aranda, Gualmatán, han sido hasta ahora, los sectores a donde se ha llegado para hacer sonreír a los niños con los detalles.

Son largas y agotadoras jornadas las que se han tenido que realizar desde el inicio de la Novena de Aguinaldos.

En esta ocasión no se ha dejado nada al azar. Niños y niñas desde una tierna edad hasta los 12 años de edad han recibido de manos de Doña Cecilia de Alvarado un cariñoso saludo de Navidad.

Muchos de los pequeños han confesado que es la primera vez que reciben un detalle en esta época del año porque sus padres no lo habían podido hacer debido a su precariedad económica.

Para Doña Cecilia se trata de momentos de enorme emoción poder ver a niños y niñas sonreír de felicidad gracias a un juguete. No por su valor, como si por lo que significa para cada uno de ellos una actitud de esta naturaleza.

Para la Primera Dama lo ideal sería que todos los niños del municipio pudieran contar con un detalle en esta Navidad. Sin embargo, algunos sectores no se podrán visitar en esta ocasión debido a la extensión territorial de Pasto.

Para hacer posible estas jornadas se destaca el concurso de los funcionarios de la Administración Municipal que apoyaron la iniciativa de Doña Cecilia González de Alvarado, al igual que de varias sucursales bancarias y del comercio en general. 

Las listas de los niños a los que se ha obsequiado los regalos han sido elaboradas por los líderes naturales de cada sector o comuna, del corregidor, de los presidentes de acción comunal y de quienes conocen las necesidades de sus vecinos. 


Autorizadas graderías metálicas para presenciar desfiles  

La autoridad municipal ordenó la instalación de graderías metálicas para que la gente pueda observar cómodamente los desfiles de años viejos y todos los programados durante la temporada de carnaval.

Estas graderías deberán estar ubicadas en una longitud no mayor a las autorizadas y estarán localizadas en uno de los costados de la Plaza de Nariño y el tramo comprendido entre la calle 18 y las carreras 16 y 20.

Las autorizaciones deberán ser tramitadas ante la Dirección para la Prevención y Atención de Emergencias y Desastres, la que definirá las especificaciones técnicas y la capacidad máxima para albergar a las personas que concurran a ellas.

Antes de que las graderías entren en funcionamiento se deberá efectuar la respectiva prueba de carga en la cual estará presente un interventor, un representante de espacio público, además que se deberá constituir una póliza de responsabilidad civil equivalente a cien salarios mínimos legales vigentes. 

Se posesionó nuevo Secretario de Gobierno

En una sencilla ceremonia que se cumplió ayer se posesionó el nuevo Secretario de Gobierno del Municipio de Pasto.

Se trata de Juan Carlos Villota, un Administrador de Empresas con estudios en Negocios Internacionales, quien venía ejerciendo el cargo de Subsecretario de Gobierno.

El acto se cumplió en el despacho del Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien le tomó el juramento para acto seguido reunirse con los funcionarios de la Secretaría de Gobierno y definir acciones durante la temporada de Navidad, fin de año y carnavales.

En su primer pronunciamiento como nuevo Secretario de Gobierno, Villota anunció la llegada de 450 nuevas unidades de Policía que colaboraran en los planes de seguridad y convivencia durante la presente temporada, con lo que se espera reducir los actos delincuenciales.

Controlaran brotes de acaparamiento y especulación

Ante los anuncios de escasez de productos básicos de la canasta familiar como consecuencia del recrudecimiento del invierno y el taponamiento de carreteras, las autoridades locales anunciaron que no permitirán actos de acaparamiento o especulación.

El anuncio fue hecho ante las denuncias de amas de casa por una inesperada alza en casi todos los productos de primera necesidad.

Ayer el Secretario de Gobierno, Juan Carlos Villota, ordenó a la Directora de Precios Pesas y Medidas, una inspección para establecer la falta de productos para garantizar el abastecimiento local y que de ser necesario, se comiencen a aplicar sanciones a quienes sean sorprendidos con actos de especulación o acaparamiento.

Productos como la papa comenzaron a escasear y a subir de precio. De 18 mil pesos el bulto del tubérculo la semana pasada, ayer se vendió a 30 mil pesos.

Otro caso es el de la cebolla y las hortalizas.

Las autoridades admiten que la situación es de preocupación pero no para que las cosas sean llevadas al extremo. 

Modifican horario de trabajo en la Alcaldía 

Por medio de la Resolución No. 1030 del 12 de diciembre de 2010 la Subsecretaría de Talento Humano autorizó modificar el horario laboral de los funcionarios de la Alcaldía de Pasto.

El acto administrativo dispone que en la jornada de la tarde del miércoles 22 de diciembre se realizarán labores solamente de 2:00 pm a 3:00 pm, con el objeto de permitir la asistencia del personal a la final y acto de premiación del campeonato interdependencias, la novena de Aguinaldos y la premiación al mejor pesebre ecológico, estos actos tendrán lugar en el CAM  de Anganoy. En la jornada de la mañana se laborará normalmente.

ALINA CONSTANZA SILVA

Jefe Oficina de Comunicaciones

Oficina de Comunicaciones

7333307 – comunicaciones@pasto.gov.co

Es su responsabilidad ecológica imprimir este documento.


