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Bomberos de Pasto listos para ir a Haití

Por lo menos 20 unidades del Cuerpo de Bomberos de Pasto se declararon en alistamiento de primer grado en caso de ser convocados para viajar a Haití y ayudar en el rescate de las víctimas por el terremoto que destruyó a gran parte de esa isla caribeña.

Se trata de un cuerpo especializado y experimentado en remover estructuras colapsadas, primeros auxilios, manejo de materiales peligrosos y acciones semejantes. Además, estarían acompañados de dos perros amaestrados en este mismo tipo de acciones.

El trabajo de los bomberos de esta capital es reconocido a nivel nacional  y también internacional.Además de asistir a cursos especializados, han participado en misiones riesgosas en Pisco (Perú), en los terremotos de Armenia y Popayán , al igual que en el maremoto de Tumaco en el año de 1979.

“Nosotros estamos listos a la espera de ser llamados para ir a socorrer a nuestros hermanos de Haití”, dijeron los oficiales de la unidad bomberil. 

Dramática reducción en los caudales de agua en Pasto

La Subgerente de Operaciones de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, Gloria  Rodríguez, recomendó a los habitantes de la ciudad hacer buen uso del agua y no desperdiciarla, debido a los bajos niveles en las fuentes que abastecen a las plantas de tratamiento del acueducto local.

La funcionaria explicó que esta es la consecuencia del fenómeno del Niño que según el Idean se extenderá hasta finales de abril y comienzos de mayo. Explicó que para atender la demanda local de agua la empresa Empopasto ha tenido que recurrir al bombeo del líquido desde la represa de Río Bobo.

“Todas las fuentes de agua que alimentan el sistema de Empopasto se han visto reducidas hasta en un cincuenta por ciento y de persistir el fenómeno nos veríamos abocados a recurrir a los racionamientos en el suministro del liquido tratado lo cual causaría un gran impacto”, insistió en decir la doctora Rodríguez.

Para evitar los racionamientos las plantas de tratamiento requieren de un mínimo de 320 litros de agua  por segundo y si esas metas no se cumplen el impacto en la ciudad podría ser de niveles críticos, apuntó.

No descartó  que en Pasto se apliquen sanciones a todos los usuarios que hagan uso del agua en exceso y para quienes sean sorprendidos desperdiciando el líquido. 
 

Superado daño en el sector de los Pinos

Desde las dos de la madrugada de ayer jueves quedó restablecido el suministro de agua potable en los sectores que se vieron afectados por la ruptura de una tubería a la altura del sector de Bavaria, en el oriente de la ciudad.

Los daños fueron ocasionados en una obra que ejecuta la Cooperativa Americana de Transporte Urbano, la cual fue atendida de manera prioritaria por cuadrillas de obras y técnicos de Empopasto.

Durante la emergencia, un poco más de un centenar de barros que son atendidos por la planta de tratamiento de El Centenario se vieron afectados por la suspensión del servicio.

Los trabajos que concluyeron en horas de la madrugada de ayer concluyeron de manera exitosa cuatro horas antes de lo previsto. Los sectores afectados con la suspensión del servicio fueron asistidos con carro tanques, servicio requerido por la misma comunidad.

El Reasentamiento: solución definitiva para quienes habitan la Zona de Amenaza Alta del Galeras 

El Proceso Galeras hace un llamado a las comunidades que habitan en la ZAVA de los municipios de Pasto, Nariño y La Florida, para que se vinculen al proceso de reasentamiento individual o colectivo, como solución definitiva a la situación de emergencia en la zona de alto riesgo. 

Con el reasentamiento individual cada familia decide donde reasentarse, en cualquier parte del territorio nacional, bajo el acompañamiento de las instituciones que garanticen un sitio legal y seguro, fuera de zonas de alto riesgo. 

El reasentamiento colectivo está dirigido a beneficiar comunidades organizadas, para lo cual es necesario un proceso integral concertado y planificado, con el apoyo de las instituciones del orden local, regional y nacional.  

Durante el nivel de actividad naranja (II) del volcán Galeras, se recomienda que las familias de la ZAVA acudan a las instalaciones del Proceso Galeras, para informarse personalmente sobre los trámites para el reasentamiento. (Cra. 34 No.19-85 Avenida Los Estudiantes). De acuerdo a los protocolos de contingencia establecidos por las entidades competentes, no es factible hacer trabajo de campo en la ZAVA durante este nivel de actividad volcánica. 

Las compensaciones socioeconómicas  contempladas en el decreto 3905 de octubre 7 de 2.008, destinadas a mitigar el impacto socio económico de las familias ubicadas en la ZAVA, tienen vigencia hasta el 7 de octubre del año en curso.

 



