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“Hombres como Monseñor Zarama nos hace sentir orgullosos de ser pastusos”: Alcalde 

“Pasto es, definitivamente, la Ciudad Sorpresa de Colombia,  y mucho más cuando gentes nacidas en este rincón de la Patria van a otras latitudes  y se distinguen en distintos campos como en el caso de Monseñor Luis Rafael Zarama, quien ha llegado a una alta dignidad rompiendo todas las barreras para hacernos sentir orgullosos de ser pastusos”. La anterior referencia fue hecha por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander durante el homenaje que las fuerzas vivas de la ciudad y la región le tributaron al prelado por su exaltación otorgada por su Santidad Benedicto XVI como Obispo Auxiliar de Atlanta (Georgia) en los Estados Unidos. 

Zarama es el primer prelado latino en llegar a tan alta dignidad. Durante el homenaje que se cumplió en el despacho de la Gobernación de Nariño, el Alcalde Alvarado Santander le impuso a Monseñor Zarama la Orden al Mérito San Juan de Pasto en el Grado de Gran Cruz, la cual está reservada para expresar el reconocimiento y gratitud por el actuar recto y transparente, así como la vocación de servicio, la forma generosa y desprendida de quienes contribuyen a la grandeza y buen nombre de la ciudad y sus gentes. 

Alvarado Santander recalcó que “para Pasto es motivo de orgullo que Monseñor Zarama Pacualetto haya sido exaltado a tan alta dignidad, hecho que enaltece y enorgullece a los pastusos y nariñenses en general”. 

Al responder al Alcalde, Monseñor Zarama dijo que “son tantas las emociones que uno siente en actos como este que no puedo ponerlas en palabras”, al tiempo que recordaba sus tiempos de niñez y juventud vividos en la capital nariñense”. 

Dijo que su exaltación por el Papa Benedicto XVI como Obispo Auxiliar de la Arquidiócesis de Atlanta “es una experiencia bonita y si bien estamos en una cultura diferente a la de nuestros orígenes, lo que nos une es el poder trabajar con esperanza y respeto por los valores humanos”. 

Resaltó la bondad y la riqueza humana de la gente nariñense, al tiempo que se lamentó que gentes oriundas de esta región sean las que  más tiempo  lleven secuestradas al margen de la ley. 

“Es triste y doloroso tener humanos como cartas para jugar. La sociedad florece cuando hay libertad. A todos (los secuestrados) los llevó en mis oraciones”, al tiempo que pidió su pronta liberación. 

La descripción del escudo de Monseñor Zarama  se puede describir de la siguiente manera: 

En un fondo azul, se hace despliegue de un amplio galón en color dorado. Este galón hace la ilusión de dos montañas: una en dorado y otra en azul. La montaña dorada despliega una cantidad de cruces en rojo que representan la ciudad de Pasto a la que se conoce como la capital teológica de Colombia por la cantidad de iglesias. En la parte de debajo de la montaña azul, tiene en dorado la cabeza de un león que representa a San Marcos que es el Santo Patrón de la parroquia en las montañas del norte de Georgia, Clarkesville, donde el Obispo sirvió como párroco. El león que es parte del escudo de Pasto, solar nativo del Prelado.  Sobre el galón dorado se encuentra una rosa dorada que representa a Santa Teresita del Niño Jesús. Y un lirio por San José, el padre adoptivo de Jesús que son los santos preferidos del Obispo Zarama.El texto del Decreto entregado por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander, dice: (Consultar www.pasto.gov.co). 

Primera Dama visita mañana a Pasto 

Este miércoles, 20 de enero, llega en visita oficial la Primera Dama de la Nación, Lina Moreno de Uribe, quien junto con la Directora Nacional del I.C.B.F. Elvira Forero inaugurarán el primer jardín social en el sector de Nueva Aranda (hora por confirmar).  

Al acto asistirá  el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y la representante regional del I.C.B.F Cecilia Chamorro. 
 

El viernes se publicarán listas de los  Jurados de Votación designados para las elecciones del 14 de marzo

Este viernes 22 de enero, la Registraduría Nacional del Estado Civil publicará las listas de los cerca de 500 mil Jurados de Votación designados para la elección de Congreso y representantes al Parlamento Andino que se realizarán el 14 de marzo. Los nombres de los ciudadanos que prestarán su servicio como Jurados de Votación ya se definieron tras el sorteo realizado en cada una de Registradurías Distrital, Departamentales y Municipales.

Para el sorteo se contó con un software el cual fue enviado con antelación a las sedes de la Entidad en todo el país. Este software se nutre con la información y los datos de los empleados remitidos por las empresas el pasado 13 de octubre. El sorteo se realizó en forma aleatoria para garantizar la heterogeneidad de la filiación política de los Jurados de Votación designados.  

A partir de este viernes, se recomienda verificar los nombres de los ciudadanos seleccionados como jurados en las sedes de las Registraduría Nacional, Municipal o Auxiliar, en la página Web www.registraduria.gov.co, o en las empresas e instituciones educativas del país.

Ser elegido Jurado de Votación le permite al ciudadano asumir y poner en práctica su compromiso con los principios democráticos, ya que son los jurados quienes están al frente de las mesas de votación, atienden a los sufragantes, manejan el material electoral, diligencian los formularios, vigilan las urnas y realizan el conteo de mesa. Por eso, los jurados  son  protagonistas en las jornadas electorales y su rol es crucial para garantizar el éxito y la transparencia de las elecciones.

Sobre los jurados de votación recae la responsabilidad del proceso electoral. El ejercicio de esa dignidad tiene implicaciones legales y no estar enterado de la designación no exonera al ciudadano de cumplir con este compromiso. 

 



