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Seguridad de Pasto será objeto de estudio mañana jueves

Un detallado estudio acerca de la situación de seguridad que se registra en Pasto se realizará el jueves de esta semana en el auditorio de Empopasto, sector de Mijitayo, por convocatoria del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.
El mandatario local ha convocado a esta reunión a todos los comandantes de los CAI que  operan en la ciudad y a la línea de mando del Distrito de Policía Pasto, ante los persistentes rumores que los índices de inseguridad en la ciudad se han incrementado últimamente.
Denuncias en este sentido fueron hechas en la sesión del último martes del Concejo Municipal en la que se llegó a insinuar. Incluso, el relevo de los actuales comandantes de la Policía en esta sección del país. A las críticas, de manera inmediata, la Policía respondió que 220 nuevas unidades están listas para ser incorporadas a los programas de vigilancia y seguridad no solo en Pasto, también en otros lugares del Departamento de Nariño donde existe la misma sensación expresada por los concejales de la capital.
Este grupo especial desarrollara constantemente acciones policiales enfocados en la parte de inteligencia, judicial, infancia y adolescencia y vigilancias urbanas y rurales en puntos estratégicos como centros comerciales, sector bancario, zona empresarial y residencial, ejecutando requisas a personas, registro a vehículos y constatando los antecedentes penales que se puedan presentar.

Del mismo modo se anunció que es propósito de la Policial es reforzar la seguridad en los planteles educativos a propósito del inicio de la temporada estudiantil luego de las vacaciones de fin y comienzo del nuevo año.
La compañía de auxiliares bachilleres del Comando del Departamento de Policía de Nariño,  están encargados de reforzar la seguridad en un nuevo servicio de vigilancia comunitaria la cual se concentrara en los centros educativos. Para la ejecución de esta modalidad de servicio de vigilancia, este personal está apoyado con bicicletas que permiten un desplazamiento más efectivo con el cual se brindara mayor cobertura en los diferentes sectores.
Esta actividad hace parte del denominado “Plan Infante” y básicamente está encargado de prestar la seguridad a la hora del ingreso de los estudiantes  en sus diferentes jornadas educativas.

A demás del acompañamiento en los colegios, este grupo de auxiliares de Policía apoyará los fines de semana el sector comercial del centro de la ciudad, de igual forma las ciclovías programadas por Pasto Deportes asegurando así la tranquilidad de los asistentes a este tipo de eventos. 
Por las conclusiones de la reunión del jueves existe expectativa ya que hasta ese momento se conocerá si las denuncias hechas en el Concejo Municipal corresponden a la realidad o si por el contrario se trata de versiones recogidas sin haber sido previamente confrontadas con las estadísticas oficiales que manejan los organismos de seguridad de la ciudad.

Hoy: debate al SIT en el Concejo

Las directivas del Sistema Estratégico de Transporte  -SIT- acudirán éste miércoles al Concejo Municipal para informar como está operando el nuevo servicio de transporte colectivo en buses urbanos al mismo tiempo responderán a los cuestionamientos que sobre el particular tienen los miembros de la corporación y dirigentes comunitarios.
La citación es la consecuencia de los reclamos que han hecho los usuarios del servicio y de las opiniones divididas que se han hecho conocer.
A la reunión también han sido invitados la Secretaria de Tránsito Municipal,  Lucia del Socorro Basante de Oliva; el Subsecretario de Movilidad, Javier Recalde y la Gerente de la operadora Ciudad Sorpresa, Mónica Chacón.
Además se ha invitado a la comunidad en general, especialmente los corregidores y presidentes de las juntas de Acción Comunal, para que asistan a partir de las 9:00 de la mañana al recinto del Concejo y expongan sus inquietudes y recomendaciones sobre las nuevas rutas que empezaron a funcionar desde el pasado 14 de enero.
Inicialmente directivos de la empresa operadora del sistema admitieron haber encontrado algunas inconsistencias en el servicio las mismas que están siendo subsanadas y a las que calificaron de comprensibles aclarando que en esta fase de preoperatividad es razonable este tipo de situaciones.

Cambio de puesto de votación

Los Registradores Especiales del estado Civil, Iván Serafín Romo Dorado y Álvaro Orbes Franco, confirmaron el cambio del puesto de votación  que funcionaba para las anteriores elecciones en el Colegio San Juan Bosco, se traslada en esta oportunidad a la Carpa Gigante de Almacenes Alkosto del Parque Bolívar.
De otra parte se reitera que a partir del viernes  de esta semana se divulgarán las listas de los jurados de votación  para las elecciones del 14 de marzo del año en curso.

Expectativa por fiestas patronales en Catambuco

Especial interés ha despertado la convocatoria hecha por líderes del Corregimiento de Catambuco para que todos los habitantes de la ciudad participen de sus fiestas patronales el próximo fin de semana.
Ahora mismo se están revisando los últimos detalles de la fiesta tradicional en homenaje a Nuestra Señora de Guadalupe la cual este año tendrá un cubrimiento especial de los distintos medios informativos de la región.
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