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Gobierno inauguró Jardín Social en el Sector de Aranda

La Primera Dama de la Nación, Lina Moreno de Uribe; la Ministra de Educación Nacional, María Cecilia Vélez White y la Directora General del ICBF, Elvira Forero Hernández acompañaron la entrega del Jardín Social 'Goticas de Felicidad', obra que beneficia a niños y niñas de la comuna 10 de la capital nariñense.

Al acto asistieron igualmente el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y el Gobernador de Nariño, Antonio Navarro Wolff.

El Jardín Social tuvo una inversión de $2.438 millones, de los cuales $2.184 fueron aportados por el Instituto Colombiano de Bienestar Familiar en su política de cualificación de los Hogares Comunitarios con Bienestar. El Municipio aportó el lote y $254 millones.

Los beneficiados son niños de Sisbén I y II, menores de seis años, quienes recibirán servicios de atención por parte de 25 Madres Comunitarias cualificadas. La operación del jardín estará a cargo de la Caja de Compensación de Nariño (Comfamiliar).

'Goticas de Felicidad', entregado de manera oficial por la Primera Dama de la Nación, Lina Morena de Uribe y la Directora General del ICBF, Elvira Forero Hernández, está construido sobre una superficie de 4.770 metros cuadrados y ubicado en la ciudadela La Paz, Hacienda La Magdalena, en la Comuna 10 de Pasto.

La obra cuenta con nueve salones que incluyen: Tres aulas para atender Infancia temprana, tres para pre-jardín y tres para jardín. Además, está dotado con zona de cunas, lactancia, gateo y estimulación, zona de bañeras y cambio de pañales, ludoteca, aula múltiple, patio de recreo, zona de juegos, huerta, baterías y servicios generales.

La Directora General del ICBF señaló: "es muy grato contribuir al crecimiento de nuestra infancia y qué mejor que este jardín para los niños y niñas de la Comuna 10 que crecerán alrededor de un entorno pedagógico, llenos de alegría, abrigados por el sol de los Andes, donde su felicidad será un imperativo que nos convoca de manera permanente a garantizar el goce y cumplimiento de todos sus derechos".

Actualmente, dos proyectos de infraestructura se desarrollan en Nariño a través de recursos ICBF, uno que corresponde a un Jardín Social en Ipiales y el otro, un Hogar Múltiple que se encuentran en proceso.

"Los niños y niñas hay que fortalecerlos, darles todas las oportunidades para que desarrollen todas sus potencialidades en ambientes dignos y amables, aplicando los criterios de igualdad y equidad; cualificando permanentemente su formación, atención y espacios", puntualizó Forero Hernández.

Inversión del ICBF en Nariño

La Entidad invirtió en el Departamento más de $102.000 millones durante la vigencia del 2009, lo que permitió atender a la Primera Infancia en programas como Desayunos Infantiles con Amor (DIA), donde diariamente 88.273 niños y niñas recibieron el componente nutricional necesario para su desarrollo de acuerdo con la edad, entre seis (6) meses y cinco años 11 meses.

Así mismo, 86.947 niños y niñas fueron atendidos a través de los Hogares Comunitarios ICBF y recibieron el suplemento nutricional de Bienestarina. Para el 2010, con este programa se beneficiarán 87.259 usuarios con una inversión de más de $44.000 millones.

La Directora destacó  que el número de beneficiarios de los programas del ICBF  en Nariño fue el año anterior de 639.824, lo que incrementó el presupuesto desde el año 2002 a 2009, en términos constantes, en 52%, al pasar de $59.275 millones a $102.520 millones. 

El presupuesto asignado para Nariño, a través del Conpes 115 fue de $15.636 millones y mediante el Conpes 123, $7.853 millones; recursos con los cuales se desarrollan 103 proyectos de infraestructura, entre construcciones, adecuaciones y dotaciones. 

El SIT pasó  primer examen en el  Concejo

El anunciado debate en torno al nuevo sistema de transporte urbano  salió bien librado durante el debate que se cumplió ayer en la mañana en la sala de reuniones del Concejo Municipal.

Con una nutrida participación de dirigentes comunales y cívicos que reclamaban una mayor difusión de las bondades del nuevo servicio, todos los actores aceptaron que hay problemas pero también aceptaron que estos son susceptibles de ser superados exitosamente durante el tiempo que dura la fase preoperativa.

Los propios concejales que promovieron el debate aceptaron en decir, que se trata de un ejercicio importante, interesante, pero que requiere de una mayor pedagogía para que los usuarios estén debidamente informados acerca de las bondades del nuevo servicio.

Destacaron tanto los concejales como los representantes de la comunidad, la forma receptiva como la administración local acogió todas las recomendaciones y de la forma como los operadores aceptaron introducir los cambios sugeridos.

“Este es un servicio público operado por particulares y así lo debemos entender, porque se trata de un plan de movilidad con mucho futuro”,  argumentó el concejal liberal Rodrigo Yepes  Ponce.

Por su parte el concejal Harold Ruíz, del PDA dijo que “todo proceso  nuevo tiene sus dificultades, nosotros lo entendemos y también destacamos el interés tanto de la administración como la de los operadores de corregir las posibles fallas detectadas  y denunciadas por los usuarios”.

Los representantes del SIT aclararon durante el debate, que las gentes deben entender que el nuevo sistema ofrece rutas totalmente longitudinales de norte a sur y de oriente a occidente y una circunvalar que bordea toda la ciudad por donde todos se pueden desplazar con el pago de un solo tiquete, una vez entre en operación el componente de las tarifas diferenciales.

La Secretaria de Tránsito Municipal, Lucia del Socorro Bazante de Oliva, por su parte, explicó las bondades del sistema y dijo que contrario a lo que han dicho sus críticos “el colapso ha sido mínimo, por el contrario se ha demostrado la dinámica del servicio que todos queremos para Pasto”.

Aclaró que el estudio que se hizo fue realizado por expertos y aceptó que la falla más grave hasta ahora ha sido la comunicacional la cual será superada con una nueva estrategia para que todos los usuarios aclaren las dudas que puedan tener.

El debate que se inició a las nueve de la mañana se prolongó por más de tres horas. 

Planeación Nacional alerta sobre falsos tramitadores de proyectos 

El Departamento Nacional de Planeación alertó a los representantes legales y funcionarios de las entidades territoriales, sobre la presencia de personas inescrupulosas que se están comunicando con las administraciones departamentales y municipales con el fin de informar sobre la supuesta aprobación de proyectos con cargo a recursos del Fondo Nacional de Regalías y solicitar dinero para tramitar su aprobación y/o el giro de recursos para los mismos. 

Teniendo en cuenta lo anterior, y de acuerdo con la normatividad vigente, el Departamento Nacional de Planeación informó que: 

1. La presentación de proyectos con cargo a recursos del Fondo Nacional de Regalías debe realizarse directamente por los representantes legales de las entidades territoriales ante los ministerios sectoriales, sin ningún tipo de intermediación. 

2. De considerarse viables los proyectos presentados, las oficinas de planeación de los ministerios respectivos envían los mismos al Departamento Nacional de Planeación. 

3. La aprobación de los proyectos se realiza a través del Consejo Asesor de Regalías, instancia colegiada conformada por representantes de los ministerios, las entidades territoriales y el Departamento Nacional de Planeación. 

4. La notificación sobre la aprobación de los proyectos y/o requisitos de giro se realiza directamente a través de comunicaciones escritas de la Dirección de Regalías del Departamento Nacional de Planeación. 

5. Cualquier inquietud que tengan las autoridades territoriales o la ciudadanía sobre el particular o sobre el trámite de algún proyecto se pueden comunicar al Departamento Nacional de Planeación a la línea de atención de quejas y reclamos 01 8000 12 12 21 o en Bogotá al 3 81 5000 ext. 1110 o consultar la página web www.dnp.gov.co

 HYPERLINK "http://www.dnp.gov.co/" \n _blank
.

Bultos de 50 Kilos a partir del 1 de marzo

Productos alimenticios como la papa se deberán comercializar a partir del próximo 1 de marzo en empaques de 50 kilos y no de 62.

Así lo notificó la Secretaria de Agricultura del Municipio, Luz Elena Rosero Santacruz quien dijo que la norma de carácter nacional ya fue notificada a productores, comercializadores, distribuidores, plazas de mercado, supermercados y almacenes de cadena.

La funcionaria municipal explicó que se trata de normas del Ministerio de Agricultura y notificadas a las alcaldías y gobernaciones del país.

“La medida, dijo Rosero Santacruz, ofrece beneficios de salud para quienes viven del cargue y descargue de este tipo de productos a quienes se comprobó que estaban siendo afectados por los sobrepesos a que estaban siendo sometidos y que terminaban provocándoles deformaciones en distintas partes del cuerpo, y beneficios económicos por cuanto los productores recibirían una mayor compensación al momento de la comercialización de sus productos”.

 



