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Llamado a  las  madres beneficiarias del programa Familias en Acción

Mauricio Romo, Subsecretario de Gestión y Proyectos, informó que el 31 de enero vence el plazo para la entrega de certificados de matrículas a los estudiantes hijos de madres beneficiarias del programa Familias en Acción. Las ayudas monetarias se entregan cada dos meses y su valor depende del año que esté cursando el alumno. 

A los hijos de Familias en acción y que estén cursando los ciclos 6, 7 y 8 recibirán 50 mil pesos cada uno. Los que estén los grados 9 y 10 el auxilio monetario es de 70 mil pesos y los del grado 11 de 80 mil pesos. A los hijos estudiantes de familias desplazadas las ayudas van desde los 30 a los 60 mil pesos. 

La idea es que ninguno pierda su auxilio por no haber logrado el certificado dentro de los términos previstos. Se aclara que este llamado es para quienes ya están inscritos. Por ahora no hay nuevas inscripciones según lo explicado por los encargados en Pasto del programa de Familias en Acción. 
 

Hospital Departamental en simposio internacional sobre minas quiebra patas 

El próximo lunes 25 de enero a las 10:00 AM se realizará el simposio internacional de sensibilización sobre el manejo integral de víctimas de minas antipersona en Canadá. Este evento organizado por la Agencia Canadiense de Desarrollo Internacional, con el apoyo de SANTE (Min. De Salud de Canadá) gracias a la colaboración del Médico Colombiano Gerardo Restrepo Epidemiólogo de esta entidad  y el Gobierno Nacional se centrará en el caso Colombia por ser uno de los países a nivel mundial más afectados por el problema y en el cumplimiento de la convención de Otawa.  

El Hospital Universitario Departamental de Nariño E.S.E participará como invitado especial por contar con uno de los centros de atención integral a víctimas de minas anti persona más destacados del  sur occidente colombiano.  

La intervención de los profesionales del Hospital se efectuará  a través de una video conferencia desde las instalaciones del Centro de Medicina Física y Rehabilitación en el área de consulta externa; además participarán por Colombia el Dr. Pablo Parra y  La Dra Maria Alejandra Trujillo del programa Presidencial contra minas antipersona. 

Este evento contará en Canadá con la asistencia de representantes de ONGS internacionales, universidades, organizaciones gubernamentales, ciudadanos canadienses y medios de comunicación.

Empopasto inicia visitas a barrios de la ciudad

La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa a la comunidad que este sábado 23 de enero da inicio a la campaña  EMPOPASTO AL BARRIO 2010, que busca crear espacios para que la comunidad desde sus barrios puedan generar quejas, peticiones y reclamos  con respecto al sistema de acueducto y alcantarillado.

El personal de EMPOPASTO AL BARRIO  llegará este sábado 23 de enero desde las 8:00 a.m. al polideportivo de Miraflores I.  Se invita a la comunidades de Miraflores I y II etapa, Puertas del Sol, Villa Victoria , Porvenir, Villa Olímpica, y El Triunfo. 

En este año la comunidad tendrá la oportunidad de adquirir nuevas matriculas de acueducto y alcantarillado, conocer sobre el cargo fijo y su consumo, manejo de la factura, subsidios y acuerdos de pago para los usuarios que se encuentren en mora. 

Al mismo tiempo se contará con la visita del plomerito amigo para que revise y repare las instalaciones hidráulicas internas de los hogares pastusos que necesiten esa asistencia técnica y así evitar el desperdicio del agua.

Los niños tendrán la realización de una jornada lúdica pedagógica donde se les enseñará como dar un manejo adecuado del recurso hídrico, como también el cuidado del medio ambiente; podrán disfrutar del escalador y el deslizante.  Y para las personas que se encuentran al día en el pago de la factura de acueducto y alcantarillado podrán participar en la rifa de espectaculares obsequios.

Quienes estén interesados en la realización de EMPOPASTO AL BARRIO en su barrio o comuna, pueden hacer la solicitud enviando un oficio a la Subgerencia Comercial , donde se programará oportunamente.   

Jurados del concurso Binacional de vivienda CONVIVE IV visitan a Pasto 
 

Un grupo de profesionales de Colombia y Ecuador, que integran el Jurado del Concurso Binacional Universitario de Hábitat Andino: Reasentamiento y Desarrollo en Pasto, denominado CONVIVE IV; visitan desde ayer a Pasto con el fin de obtener mayores elementos y criterios para hacer el juzgamiento de las propuestas arquitectónicas concursantes, cuya etapa inicia el próximo lunes 25 de enero. 

El jurado calificador integrado por los Arquitectos: Gonzalo Correal, Pablo Vallejo, Fernando Patiño, Luis Felipe Markes, Ricardo Navarrete y Diego Vela; se reunirán durante la mañana de hoy con el equipo profesional del Proceso Galeras y en la tarde realizarán una visita al Observatorio Vulcanológico y Sismológico de Pasto. 

El sábado 23 de enero, harán un recorrido por los corregimientos de Catambuco y Cabrera, como posibles  sitios receptores para el reasentamiento de la población ZAVA.

El concurso CONVIVE IV permitirá contar con soluciones  y alternativas de vivienda que se ajusten a la realidad de los habitantes de la ZAVA, que puedan ser contempladas para el reasentamiento individual o colectivo.  

El próximo 29 de enero se realizará en Bogotá la proclamación y premiación de los ganadores del concurso,  del cual participaron 24 universidades colombianas y 5 ecuatorianas, con un total de 87 proyectos.  

Posteriormente el comité organizador del concurso CONVIVE IV, programará  la exhibición de los proyectos arquitectónicos en la capital Nariñense. Los integrantes del comité organizador concurso CONVIVE IV son: Sociedad Colombiana de Arquitectos, Asociación Colombiana de Facultades de Arquitectura, Revista Escala, Consejo Profesional Nacional de Arquitectura y sus Profesiones Auxiliares. 
 

33 mil 490 nuevos maestros aplicarán pruebas para ascender en el escalafón

Con el objetivo de ascender de grado en el escalafón docente o conseguir una mejor reubicación de nivel salarial, 33 mil 490 docentes y directivos docentes (rectores, directores rurales y coordinadores) de instituciones educativas presentaran este domingo 24 de enero, la Evaluación de Competencias en 57 de las 79 entidades territoriales que participan en el proceso. 

La Evaluación de Competencias, que es convocada por las secretarías de educación departamentales, distritales y municipales certificadas, permitirá medir los diferentes aspectos competencias de los participantes. 

Con la presentación de las pruebas se busca consolidar información sobre el nivel de los logros y resultados de los educadores en el ejercicio de sus responsabilidades en los establecimientos educativos para los que trabajan. 

Con este proceso de Evaluación de Competencias, el Ministerio de Educación fortalece su intención de alcanzar una educación de mayor calidad y de consolidar las instituciones educativas del país, como lo establece la actual política de Revolución Educativa. 

En el minisitio ‘Evaluación de Competencias’ de la página web del Ministerio, están dispuestas 17 guías que orientan sobre cómo será la aplicación de las pruebas 

Además, en el sitio del Ministerio de ‘Adelante Maestros’, se puede ver un video explicativo sobre cómo es el proceso de evaluación, al igual que en el portal educativo Colombia Aprende (www.colombiaaprende.edu.co) pueden participar en un foro virtual sobre el tema. 
 

 



