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ALCALDIA DE PASTO
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26 DE ENERO DE 2010

Escuela de Liderazgo para la transformación social 

La Alcaldía de Pasto, en alianza con la Gobernación de Nariño, el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) y la Agencia Catalana para el Desarrollo, invitan a los jóvenes que quieran aspirar a un cupo en la “Escuela de Liderzgo para la transformación social”.

Los interesados deberán descargar y diligenciar el formulario de inscripción que se encuentra al final de este artículo y entregarlo en la Oficina de la Dirección Administrativa  de Juventud ubicada en la Casa de Don Lorenzo hasta el 10 de febrero en horarios de oficina.


Los criterios de selección son: 

· Edad: Entre 16 y 26 años. 

· La representatividad de los diferentes espacios, dinámicas y procesos juveniles formales y no formales. 

· Representación de la dinámica urbana y rural del municipio. 

· Conocimiento, interés y compromiso claro con los procesos organizativos y/o juveniles. 

· Diversidad étnico-territorial. 

· Criterio de género. 

· Voluntad de réplica y socialización de los conocimientos adquiridos. 

· Regularidad y permanencia durante todo el proceso. 

· Sentido de responsabilidad social. 

Los módulos de formación se desarrollarán en 6 meses y los horarios se acordarán con los participantes.


Además de los requisitos es necesario tener un compromiso claro y explícito de querer participar activamente en el proceso y trabajar por el tema de juventud durante la permanencia en la Escuela y después del proceso.


La persona que sean aceptadas en la Escuela deben comprender su gran responsabilidad por estar participando de un proceso histórico, muy importante para los jóvenes de su municipio y del departamento, que permitirá formular y dinamizar la política pública de juventud. 

Ordenan bajar 50 vallas políticas por no cumplir requisitos 

La inobservancia a las normas que regulan la publicidad electoral por parte de grupos o movimientos políticos determinó que por lo menos medio centenar de estos anuncios fueran retirados por las autoridades ambientales, y solo se podrán volver a fijar cuando los directores de las campañas afectadas hagan el trámite legal ante las autoridades competentes. 

Las acciones han merecido críticas contra los funcionarios de las entidades que toman este tipo de decisiones y quienes han aclarado que no se trata de acciones aisladas, menos de preferencias, “simplemente nos estamos ajustando a la ley y los directores de las campañas políticas saben que eso es así”, aseguró la Secretaria de Gestión  Ambiental, María Alejandra Pantoja. 

Explicó  la funcionaria que se trata de normas del Consejo Nacional Electoral y el Decreto 0867 por medio del cual el Alcalde reglamentó la utilización de la publicidad política, “normas que, además, no son de ahora, como si de tiempos atrás y de las cuales están interesados todos quienes participan en las campañas proselitistas”. 

La Doctora Pantoja destacó la sensatez de algunos movimientos que se han ceñido a estas normas que pretenden descontaminar el ambiente visual y auditivo que este tipo de campañas producen cada vez que los electores son convocados a tomar decisiones en las urnas. 

Dijo también que ningún grupo, partido o movimiento con personería jurídica debe llamarse a desconocer las normas porque a cada uno de ellos ya se les había informado a través de oficios y comunicaciones directa recordándoles la normatividad vigente. Además, porque esas mismas normas han sido socializadas a través de los distintos medios de comunicación con fundamento en las normas anteriormente referenciadas. 

En consecuencia, toda la publicidad que no se sume a los parámetros establecidos será  retirada sin contemplaciones ni excepciones de naturaleza alguna. 

Ante la agitación proselitista que se vive en los actuales momentos, la Secretaria de Desarrollo Ambiental invitó una vez más a los directores de campaña a ceñirse a las normas antes de fijar publicidad que posteriormente pueda ser retirada y pidió que los grupos que se vean afectados no tienen porque declararse ofendidos mucho menos agresivos con los funcionarios que no hacen nada distinto que hacer cumplir la Ley. 

“Debemos dejar de ser suspicaces y atender las recomendaciones que se hacen por el bien de la ciudad que también merece respeto para que todos sus habitantes vivan en armonía, para que el espacio público sea respetado y dentro de los parámetros de la legislación ambiental.

En este tipo de vigilancia y control participan además de la Secretaría de Desarrollo Ambiental (ante quien se debe tramitar los permisos) la Secretaría de Gobierno, la Dirección de Espacio Pública y la Policía Ambiental. 
 

Pasto: con el mayor número de casos de Influenza AH1N1 en Nariño 

Pasto es la ciudad que en Nariño registra el mayor número de casos de influenza AH1N1. De 69 casos positivos, la capital registra 52, según el reporte del Instituto Departamental de Salud en su informe a la Secretaria de Salud Municipal, Silvia Paz Bastidas. 

Los casos confirmados corresponden a personas que provienen de los municipios de Taminango, Pasto, Providencia, Güaitarilla, Nariño, Ipiales, Funes, Leyva, Samaniego, Barbacoas y Túquerres. 

Del total de pacientes, ocho (8) fallecieron debido a alguna complicación, los demás fueron sometidos a tratamiento con el antiviral. 

Con 52 personas portadoras del virus de la influenza AH1N1, Pasto continúa como el municipio que más casos registra, seguido de Ipiales con 7 y Nariño con 2 casos positivos. De los 69 casos confirmados 33 corresponden a mujeres y 36 a hombres.  

En cuanto a los rangos de edad, 22 casos son de personas entre los 16 y 30 años de edad; 18 casos son de mayores 50 años; 12 casos corresponden a personas entre los 30 y 50 años, 9 casos son menores de 5 años y 8 casos, personas entre 5 y 15 años.   

Desde el inicio de la pandemia en el 2009 el departamento de Nariño registró  68 casos positivos y en lo que va corrido del 2010 se ha registrado un caso.   

De otro lado, el Ministerio de la Protección Social anunció que entre el 25 de febrero y el 15 de marzo del presente año llegarán a Colombia un millón 999 mil 930 dosis de la vacuna contra el virus pandémico AH1N1. 

Las vacuna serán distribuidas entre la población de riesgo, como: mujeres embarazadas (en segundo y tercer trimestre de gestación), trabajadores de la salud y enfermos crónicos en tratamiento.

La vacuna será  distribuida únicamente por el Ministerio de la Protección Social y no tendrá ningún costo, insistió en señalar Ana Belén Arteaga, Directora del Instituto Departamental de Salud de Nariño.

 



