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Procuraduría visitará  el relleno la próxima semana
La Procuraduría Judicial, Ambiental y Agraria, adelantará una visita de inspección al relleno sanitario localizado en el sector de Daza el día jueves de la próxima semana.
Este está localizado a 13 kilómetros al nororiente de la capital nariñense en la variante al municipio de Buesaco, en la vereda La Josefina, corregimiento de Morasurco.
Ocupa una extensión de 100 hectáreas de terreno de las cuales 4 han sido intervenidas. Está considerado como uno de los rellenos  más importantes de todos cuantos operan en el país. 
De Pasto y de 7 municipios más se sacan 210 toneladas de basura diarias las cuales son depositadas en el relleno sanitario (centro de tecnología ambiental) en el que la Empresa Metropolitana de Aseo hace una importante inversión para que las basuras tengan un tratamiento adecuado y que no sean factores de contaminación ambiental. Los procedimientos en cuanto a organización, sistemas de información y monitoreo, entre otros,  han logrado remover parámetros de interés sanitarios por encima del 80% y además la empresa se está consolidando financieramente. 
El relleno sanitario está conformado por tres vasos, el primero, que es el que actualmente se está utilizando, tiene un área de 3.5 hectáreas, y está programado para 7 años; el segundo tendrá una vida útil de 14 años y el tercer vaso una vida útil de poco más de 12 años, dependiendo del manejo que se le dé. Esto significa que el relleno funcionará aproximadamente 28 años más. 
Los vasos se van llenando por partes de 30 metros de ancho, una vez se llena el espacio y se llega al nivel se cierra y se coloca pasto, donde se ha construido un parque para que estos sitios no queden desolados y le den al relleno un aspecto paisajístico.  La comisión del Ministerio Público estará encabezada por Marcela Patricia Rey, Procuradora Judicial, Ambiental y Agraria.

Lista posesión de gobernadores de los cabildos de El Encano y La Laguna
En ceremonias especiales previstas para éste domingo asumirán los gobernadores de los cabildos indígenas de La Laguna y El Encano, actos a los cuales ha sido invitado el Alcalde Eduardo Alvarado Santander.
Los dos cabildos hacen parte de la comunidad Quillacinga. Las posesiones de las autoridades ancestrales tienen una especial significación para quienes hacen parte de esas dos comunidades.

Las elecciones de los gobernantes, la máxima autoridad de los cabildos, se realizaron el segundo domingo del pasado mes de diciembre y en ambos casos fueron reelegidos los actuales gobernantes para un periodo de un año que terminará el 31 de diciembre. En El Encano fue reelegido Camilo Ernesto Gualguán y en La Laguna, Fabián Botina.
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