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Unánime condena por agresión de concejal a Secretario de Educación

Los distintos sectores de la sociedad condenaron la agresión de que fuera objeto el Secretario de Educación del Municipio de Pasto, Carlos Bastidas Torres, por parte del Concejal Jairo Riascos, miembro de la bancada conservadora.

El incidente se registró ayer en la mañana cuando Riascos reclamó de manera airada por la decisión de la Secretaria de Educación de no renovarles sus contratos de trabajo a 106 personas que prestaban sus servicios en varias instituciones educativas del municipio.

La medida es el resultado de los recortes presupuestales que para este año ordenara el Ministerio de Educación al Municipio de Pasto.

“Hasta mi llegaron las personas afectadas llorando y no acepto que se las trate de esa manera”, explico el concejal al intentar justificar su reacción.

Riascos aceptó que “yo si quise pegarle,  no matarlo”, dijo ante el concejo en pleno y pidiendo disculpas a los restantes miembros de la corporación por su comportamiento  agregó  que “no me arrepiento por lo hecho y si tengo que perder la credencial por irrespetuoso a Dios gracias tengo mi propia empresa. Lo lamentaría,  pero que le siento la mano (al Secretario) se la siento. Que sea varón y salga”, sentenció en repetidas ocasiones. 

El Concejal llegó hasta el despacho del Secretario de Educación dando patadas y puñetazos y en tono vociferante desafió a Bastidas a que saliera.  No agredió físicamente al funcionario porque uno de sus escoltas se interpuso.

El incidente se trasladó al reciento del Concejo que se  encontraba en sesión ante la mirada atónita de todos sus miembros y la algarabía de quienes reclamaban una explicación del porque sus contratos de trabajos no eran renovados. Debido al bochornoso espectáculo la sesión fue levantada y convocada para horas de la tarde. Luego de varias horas de receso, los concejales no regresaron al recinto. No hubo quórum. 
Ayer mismo en la tarde funcionarios de  la Fiscalía y la Procuraduría anunciaron que iniciaran de oficio la investigación de lo sucedido y proceder de conformidad tanto lo penal como en lo disciplinario.

Zambras como la registrada  ayer no habían sucedido en el recinto del Concejo por lo menos en los últimos quince años.

Aceptada renuncia a Secretario General del Municipio

Un cálido elogio por sus capacidades profesionales y su voluntad de servicio para con el Municipio de Pasto y su Administración hizo el alcalde Eduardo Alvarado Santander al aceptar la renuncia presentada por el Secretario General, Ricardo Mosquera Robin.

Mosquera tomó la decisión de retirarse del cargo para asumir una alta posición en la Procuraduría General de la Nación, en la ciudad de Bogotá a donde viajará en los próximos días.

Mosquera Robin ejerció sus funciones como Secretario General de la Alcaldía desde el mismo instante que asumió Alvarado Santander, elegido popularmente por segunda vez y para un periodo de cuatro años.

“Nuestra gratitud para quien  nos aportó con sus conocimientos profesionales en el campo de la administración pública”, fueron las expresiones del mandatario local al aceptar la renuncia de Mosquera Robin.

Secretario de Educación invita a rueda de prensa hoy

Con el propósito de explicar aspectos relacionados con el manejo económico de su Secretaria, el Doctor Carlos Bastidas Torres, invitó a los periodistas locales a un encuentro que se celebrará en la mañana de éste viernes en el Salón Nariño del Club Colombia a partir de las 9 de la mañana.

 Bastidas informará como el Ministerio de Educación Nacional tomó la decisión de recortar los recursos al Municipio de Pasto y que obligaron a no renovar contratos de trabajo a 106 conserjes que se encontraban asignados a las distintas Instituciones Educativas Municipales.

Acompañado de sus asesores, Bastidas Torres se someterá al escrutinio de los periodistas locales para que la opinión pública este adecuadamente informada acerca del manejo de la educación en el municipio de Pasto.
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