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La Oficina Jurídica del Municipio de Pasto gana millonaria demanda

La Oficina Jurídica del Municipio de Pasto ganó una millonaria demanda propuesta por el CONSORCIO PROMOTOR PELDAÑOS Y CONSTRUCCIONES y la firma AVC DE LA CONSTRUCCION, quienes estuvieron a cargo de la Construcción complementaria en infraestructura vial, eléctrica, sanitaria y de parqueaderos de la Unidad Deportiva, Recreativa y Ambiental adyacentes al  Estadio “La Pastusidad” del Municipio de Pasto.

Mediante Demanda radicada bajo el No. 03-0223 ante el Tribunal Administrativo de Nariño, el mencionado Consorcio interpuso demanda Contractual en contra del Municipio de Pasto a fin de que se declare el incumplimiento por parte del ente territorial del contrato 940 del 19 de septiembre del 2000. 

El convenio tenía por objeto la obligación del Consorcio Peldaños y Construcciones ejecutar para el Municipio de Pasto todas las obras y trabajos necesarios para construir las obras de infraestructura aledaña al Estado la Pastusidad que sirvieran de soporte de la Unidad Deportiva, 
Recreativa y Ambiental del Municipio, consistente de vías de acceso al lugar, explanación y  adecuación del parqueadero, proyecto de saneamiento básico y construcción de una pista atlética de la mencionada Unidad Recreativa , así como la red eléctrica para la misma. Este convenio se suscribió por la suma de 1.520 millones de pesos. 

La cuantía de la demanda al momento de presentarse la misma en el año 2003 ascendía a un poco más de 787 millones de pesos, valor que para  el mes de mayo del 2008 los peritos habían estimado en 822 millones de pesos. 

Después de largo debate probatorio y de los alegatos de conclusión realizados por las partes y el Ministerio Público, el Tribunal Administrativo de Nariño con ponencia del magistrado Dr. LUIS JAVIER ROSERO VILLOTA, en sentencia del 10 de julio del 2009 determinó  declarar probada la excepción de falta de legitimación en la causa por activa con relación a la firma accionante AVC DE LA CONSTRUCCION ( excepción que había propuesto el apoderado del Municipio de Pasto)  y en consecuencia NEGÓ las pretensiones propuestas por el demandante en contra de esta entidad. 

El consorcio apeló la anterior decisión, pero no sustentó el recurso ante el Consejo de Estado, razón por la cual se lo declaró desierto  y quedó ejecutoriada la providencia emanada del Tribunal Administrativo de Nariño, según lo dispuso la alta Corporación en auto del 11 de noviembre del 2009. El asunto  fue notificado por estados a las Partes y archivado por el Tribuna de Origen, el 27 de enero del 2010. 

De esta manera la Oficina Jurídica del Municipio de Pasto y en esta oportunidad, actuando como apoderado del ente territorial el Dr. Antonio Bastidas Unigarro, sigue defendiendo con éxito los intereses del ente territorial, teniendo en cuenta además que con ello se ha evitado una condena millonaria para la entidad. El fallo en cuestión, significa un ahorro para el Municipio de más de 822 millones de pesos, que figuraban dentro de los pasivos contingentes de la entidad.

Alza de precios en los combustibles:

Guerra entre estaciones en Pasto

La libertad de precios que rige para las estaciones distribuidoras de combustibles en esta capital y otros lugares del Departamento de Nariño tiene desorientados a los usuarios por la diferencia de valores a cobrar.

Si bien el gobierno anunció un incremento de 200 pesos por galón en la gasolina corriente, en Pasto la libre competencia entre los distribuidores hizo que unos aplicaran el incremento en un 100 por ciento en tanto que algunos lo hicieron por debajo de lo dispuesto.

Hasta anoche, 24 horas después de haber entrado en rigor las alzas, estas no se habían aplicado en algunas estaciones según sus administradores porque en sus tanques había suficiente combustible almacenado y no era honesto venderlo con el incremento que comenzó a regir a las cero horas del 1 de febrero. Otros, en cambio, dijeron que no incrementar los precios no era nada ilegal.

Una rápida visita a diferentes estaciones en la ciudad permitió establecer que en algunos lugares el galón de gasolina se vendía a 6.549 y el disel a 5.589.

En otras estaciones la diferencia era, entre los 10 y los 7 pesos argumentándose que esta era la consecuencia de la libertad de precios que rige para las estaciones en esta parte del país y por el beneficio que se otorga por el subsidio en el transporte del producto que es traído desde Yumbo, en el Valle del Cauca.

Para los administradores de las estaciones, esta libertad beneficio a los consumidores pero tampoco es que ellos vayan a perder. Si no fuera por el subsidio los precios no se podrían variar.

De otra parte el Presidente Álvaro Uribe Vélez afirmó que durante meses el Gobierno mantuvo congelado el precio de los combustibles, pero la dificultad se debió al alza en la cotización internacional del crudo, que pasó de los 40 dólares por barril, a 74 y 80 dólares, monto que el Fondo de Estabilización de Precios no puede cubrir. 

Al referirse al tema de los subsidios dijo “por pagar subsidio a los combustibles, el Estado colombiano se priva de darles unas respuestas muy importantes a los compatriotas”. 

El Jefe de Estado afirmó que el país está haciendo un esfuerzo enorme en obras públicas y en ese sentido, es mucho mejor hacer obras que benefician el desarrollo y el empleo en Colombia, que seguir subsidiando los combustibles. 

“Nosotros tenemos que escoger si pagamos la salud o si subsidiamos combustibles. Tenemos que escoger si pagamos la educación o subsidiamos combustibles. Tenemos que escoger si pagamos Familias en Acción o subsidiamos combustibles”, recalcó el Presidente al dejar entrever que el desmonte de los subsidios que se conceden a los distribuidores en las zonas de frontera.
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