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Policía desactivo carro bomba y abortó atentado terrorista

Unidades de la policía desactivaron un carro bomba con el cual se pretendía llevar a cabo un atentado terrorista presumiblemente contra las instalaciones de la Gobernación de Nariño, en pleno corazón de la ciudad.
El hecho se registró ayer en la mañana luego de una rigurosa investigación en la que se vieron involucrados representantes de los distintos organismos de seguridad y que los llevó hasta una residencia ubicada en el barrio San Diego Norte, donde fue encontrado en un garaje el vehículo tipo taxi de placas SDN 921, el cual había sido reportado como robado.

Técnicos en explosivos recomendaron la evacuación del sector diez cuadras a la redonda y una vez lograron desactivaron su mecanismo explicaron que si el automotor hubieran alcanzado a detonar habría causada una tragedia de impredecibles consecuencias.

Hasta ahora no se sabe quienes son los propietarios de la vivienda donde se encontró el vehículo, como tampoco quienes eran sus ocupantes, por cuanto al producirse el allanamiento nadie se encontraba en su interior.

Para el Comandante de la Policía en Nariño, el Coronel William Montezuma, “con esta acción lo que se pretendía era desestabilizar el orden público en la capital nariñense por parte de los grupos terroristas que operan en la región”.

A su turno, el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander hizo un vehemente llamado a la comunidad en general para que denuncie ante las autoridades casos sospechosos que impida acciones terroristas en la ciudad.

Según el mandatario local “debemos confiar en nuestras autoridades. Rodearlas y tener credibilidad en ellas para que los violentes no generen actos de zozobra e intranquilidad.

Según la Policía, en la casa donde se encontró el carro bomba fueron encontrados dos teléfonos celulares, una caneca con barras de dinamita y varios detonantes.  En una de las habitaciones un colchón en el suelo.

En un sobre de papel manila varias fotografías de la fachada principal del edificio de la Gobernación de Nariño por lo que se presume que el atentado que se iba a cometer estaría dirigido contra la sede del gobierno regional, por lo que se ordenó redoblar la vigilancia en todas las edificaciones públicas de la ciudad.

Normalidad en Nariño al cierre de inscripción de candidatos a la Cámara

Las autoridades electorales en Nariño reportaron absoluta normalidad al cierre de las inscripciones de candidatos a la Cámara de Representantes durante las elecciones del próximo 14 de marzo.

Al cierre de este boletín se habían inscrito ante la Delegación Departamental del Estado Civil en Nariño las siguientes listas de candidatos:

Movimiento de Renovación absoluta “Mira”, Alianza Social Indígena “ASI”.

Partido de Integración Nacional “PIN”.

Partido Liberal Colombiano.

Partido Conservador Colombiano.

Partido de Unidad Nacional “Partido de la U”.

Partido Polo Democrático Alternativo “PDA”.

Partido “Alas”.

De los candidatos inscritos, 40 en total, seis eran  mujeres, la inscripción se cerró a las 6 de la tarde y hasta el próximo lunes se podrán realizar modificaciones.

Murió el ingeniero José Dolores Rodríguez

Diferentes sectores de la sociedad nariñense lamentaron la muerte del Ingeniero José Dolores Rodríguez, quien en vida fuese Docente del Programa de Electrónica de la Universidad de Nariño. 
El profesor Dolores Rodríguez (q.e.p.d.) era Ingeniero en el grado de Magister en Electrónica y Telecomunicaciones; Licenciado en Educación con Especialidad en Física y Matemáticas; se desempeñó como Profesor Tiempo Completo desde el 3 de marzo de 1997 en el Departamentos de Sistemas y desde el 2003 en el Departamento de Electrónica de la Udenar.

Jornadas pedagógicas en servicios financieros

La Consejería Presidencial para la Equidad de la Mujer en alianza con la Banca de la Oportunidades, desarrollarán los días 16 y 17 de febrero, una jornada pedagógica sobre acceso a servicios financieros y servicios sociales del gobierno nacional en la sede del Sena en Bogotá.

La invitación coincide con la convocatoria hecha a las mujeres del municipio de Pasto interesadas en acceder a microcréditos y a programas sociales del gobierno nacional.

Afiliados al Régimen Subsidiado de Salid podrán cambiar de EPS

A partir de hoy y hasta el próximo 28 de febrero los afiliados del Régimen Subsidiado del Municipio de Pasto podrán manifestar libremente su voluntad de traslado a otra EPS subsidiada. 
La medida cobija a todos quienes hayan permanecido como mínimo durante un año calendario en una EPS-S.

Las EPS subsidiadas participantes de la jornada de traslado para la libre elección por parte de los afiliados son: EPS Salud Cóndor, Emssanar, Caprecom, Mallamas y Comfamiliar de Nariño.

Según lo explicado por la Secretaria Municipal de Salud, Silvia Adriana Paz Bastidas, el traslado de EPS debe solicitarlo el cabeza de familia en representación del grupo familiar, presentando el original y las fotocopias de los documentos de identidad de los integrantes del núcleo familiar.

Todos y cada uno de los traslados se harán efectivos a partir del 1 de abril de 2010 para lo cual se deberá firmar el correspondiente Contrato de Administración de Recursos del Régimen Subsidiado.
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