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Emergencia sanitaria en escuela rural mixta de El Rosario
Las fuentes que abastecen el acueducto rural de Juanoy Alto se secaron dejando sin agua a los pobladores de ese sector. La situación más grave se registra en la escuela rural mixta Rosario de Males donde sus 700 alumnos están enfrentados a una delicada situación sanitaria.
La emergencia comenzó a registrarse hace tres semanas aproximadamente cuando al establecimiento educativo le notificaron que solo le sería suministrada agua dos días a la semana: los lunes y los jueves.
Luego el hecho se agravó cuando se dijo que el líquido solo se le podía dar una vez a la semana y desde el lunes pasado ya no hay agua ni siquiera para atender las más elementales necesidades.
En un comienzo las directivas del plantel sugirieron la suspensión de clases hasta tanto se soluciona el problema. Sin embargo, el Secretario de Educación, Carlos Bastidas Torres, consideró que por tratarse de un problema natural resulta difícil establecer cuantos días se tardará en volver a llover y que los caudales de las quebradas regresen a sus niveles normales.
Para evitar la suspensión de clases, se sugirió que el Cuerpo de Bomberos sea la entidad que se encargue de transportar y llevar el agua que se necesita para que el colegio funcione de manera normal. Sin embargo, los vehículos cisternas llegaron el martes y al día siguiente ya no regresaron. La falta de agua está provocando que los olores nauseabundos afecten el estado de salud de la población estudiantil, de maestros y directivos en general.
“No hay agua absolutamente para nada. Las baterías sanitarias están atascadas. El agua que se logra conseguir, según se comprobó, no es apta para el consumo de humanos. La escuelita hace parte de la Institución Educativa  Municipal, Luis Eduardo Mora Osejo y el problema ya le fue planteado al Comité Local de Emergencias, a Corponariño, a la Alcaldía y a la Secretaría del Medio Ambiente.
Del problema fue excluida la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, de la cual los habitantes de Jamondino no quieren saber nada tras considerar que ellos mismos pueden generar su propio servicio de acueducto y alcantarillado.

Hoy: día crucial para el relleno sanitario
A partir de las 7.30 de la mañana de éste jueves  se inicia una visita oficial al Relleno Sanitario con el propósito de definir acciones para el tratamiento de lexiviados  y evitar posibles problemas ambientales a futuro.
“Las piscinas se están rebozando y es necesario que de manera urgente se aborde el tema del vertimiento pero a través de un trabajo coordinado que no vaya a generar otro tipo de problemas”, según lo expresado por el gerente de Emas, Oscar Parra Erazo.
La visita al relleno estará encabezada por miembros de la Procuraduría Ambiental, la Corporación Autónoma Regional para el desarrollo de Nariño, (Corponariño),  el Alcalde de Pasto, Eduardo Alvarado Santander, de su homólogo de Chachaguí y otros dirigentes de la zona de influencia del relleno.
“Vamos a tratar el tema de tal manera que nadie resulte afectado. Que el vertimiento que se haga de los lexiviados sea lo más técnico y seguro a través de un trabajo en el que todos nos hagamos participes”, según lo explicado por el Alcalde Alvarado Santander.   
Durante la visita de campo se definirán acciones inmediatas como una eventual declaratoria de la emergencia ambiental “como una medida preventiva” según lo aclaró el gerente de Emas.

Propietarios de inmuebles de la 27 piden que se los exonere del impuesto predial

Los propietarios de los bienes inmuebles que están sobre la margen derecha de la carrera 27, en el sentido norte sur, y los cuales serían intervenidos dentro del Plan de Movilidad, solicitaron la mediación del Concejo Municipal para que se los exonere del pago del impuesto predial.
El concejal Harold Ruíz asumió esta vocería y dijo que es viable si se tiene en cuenta que en el Plan de Desarrollo se ha definido como megaproyecto el Plan de Movilidad que impulsa la administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.
Ayer los propietarios de los predios dijeron que no tiene sentido que les haya llegado la factura de cobro del impuesto predial el cual se paga al fisco municipal de manera anticipada cuando se está en proceso de negociación con la misma administración.
Para el Concejal Ruíz, “no es justo que se les esté cobrando cuando los términos de la negociación se está haciendo de manera integral. Además porque este hecho podría entorpecer el inicio del Plan de Movilidad”.
Un censo preliminar ha permitido identificar hasta ahora a un poco menos de un centenar los propietarios de los inmuebles en la zona a intervenir.
Por ahora, se propone que representantes de la Alcaldía, el Concejo y una comisión de los propietarios se sienten a dialogar y definir los términos de un acuerdo a través del cual se los exonere del pago del impuesto predial, por lo menos el de este año.  
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