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Bancos confían en manejo económico del Municipio
La apertura a la convocatoria que hiciera la Alcaldía a las entidades bancarias de la ciudad para contratar un crédito por 22.000 millones de pesos para financiar los componentes del programa estratégico de transporte y movilidad de la ciudad, permitió concluir que todas ella confían en el manejo económico que del municipio adelanta la administración del Alcalde Eduardo Alvarado Santander.
Las propuestas hechas por 8 de los bancos determinaron que todos tienen confianza y credibilidad en el manejo económico que hace la actual administración.
Revisadas las propuestas de cada uno de ellos, el Banco de Colombia resultó ser el favorecido. Su propuesta fue la de conceder el crédito requerido  a un plazo de 7 años con una tasa de interés de 7.5%, considerado como el de condiciones más favorables para los intereses del municipio.
Esta es la primera vez que son los bancos los que aceptaron ofertar. La propuesta ganadora, además del crédito en las mejores condiciones, tiene un contenido de enorme responsabilidad social, cultural y deportiva al comprometerse la institución a apoyar estas acciones de la administración local que pretenden favorecer a los sectores más favorecidos.
El crédito estará respaldado con la pignoración de la sobretasa a la gasolina, según lo explicado por la Secretaria de Hacienda, Rosa María Sotelo. Entre los oferentes estaban los bancos Agrario, BBVA, Davivienda, Bogotá, Popular, Colombia, Av Villas y Occidente.

Barrio “Figueroa” será legalizado antes de 90 días
El gobierno municipal se comprometió con los habitantes del Barrio “Figueroa” a oficializar su legalización antes de finalizar el próximo mes de marzo.
El populoso sector comenzó a poblarse  hace 30 años y la falta de documentos que lo oficialicen le han impedido que se desarrolle de acuerdo a las exigencias actuales. Además,  este ha sido un sueño largamente acariciado por sus moradores, pero que les ha sido esquivo.
Actualmente Planeación Municipal adelanta varios estudios con el acompañamiento de la Personería ya que existen áreas que presentan pendientes altas lo que implica grandes riesgos para quienes habitan en estos sectores, situación que dificulta el proceso de legalización.
Una vez se concluyan los respectivos estudios, representantes de la Alcaldía, Planeación, Personería y un delegado del Concejo Municipal se volverán a reunir y definir la última etapa previa a la legalización del barrio.

120 comerciantes de la carrera 27 recibirán créditos especiales
En censo de comerciantes arrendatarios localizados a lo largo de la carrera 27 permitió establecer que son 120 los que deberán ser reubicados y a quienes con el respaldo de la Alcaldía se les garantizará una línea de crédito especial.
Además, desde ya se está hablando de la construcción de un gran centro comercial en ese mismo sector y especificaciones que lo hagan competitivo con los hipermercados que ya están operando en la ciudad.
Este tipo de temas fueron analizados ayer en la mañana por el Alcalde Eduardo Alvarado Santander y representantes de los comerciantes en un diálogo franco y cordial.
Durante la reunión el representante del Geográfico Agustín Codazzi dijo que el avalúo de los inmuebles a intervenir en ese mismo sector ya se concluyó lo que permitirá entrar a la siguiente fase de negociación.
También se dijo que la próxima semana se conocerán los nombres de los profesionales que manejaran cada una de las zonas a intervenir durante el Plan de Movilidad.
Por cada zona, la carrera 27, la Avenida de las Américas y la Avenida Idema se designarán un gerente coordinador quienes actuarán de manera coordinada con la dirección del Plan que estará a cargo del arquitecto Carlos Ruales.
Respecto a las líneas de crédito para comerciantes que se deberán reubicar se dijo que estos se concederán a largo plazo y con una interés que pasará del 0.7 por ciento. 

Una de las peticiones hechas a la administración municipal y que está pendiente de respuesta es la de exoneración de intereses en lo que respecta a Industria y Comercio.
Los diálogos de acuerdo se llevaron a cabo pocos días después que los comerciantes designaran al concejal Harold Ruíz como su vocero legal en este tipo de conversaciones.

Actores de televisión quieren apoyar la campaña del oso de anteojos en Nariño
 

Un buen número de reconocidos actores de la televisión nacional quieren unirse a la campaña de conservación del oso de anteojos en el departamento de Nariño, actividad que es liderada por la Fundación Naturarte que preside en esta región la abogada Lenny Pantoja López. 

 

“Algunos actores y personajes celebres de la televisión nacional quieren visitar nuestra ciudad y apoyar la campaña en defensa del oso de anteojos, esperamos confirmar  la fecha exacta de su arribo a Pasto” dijo Lenny Pantoja.

 

Agregó que invitan a toda la comunidad nariñense para que haga parte del ‘Primer foro socio ambiental sobre la situación del oso  de anteojos en Nariño’ que se desarrollará los días 19 y 20 de febrero próximo en el auditorio Luis Santander de la Universidad de Nariño, en Torobajo. 

 

El objetivo de este foro es conseguir los fondos suficientes para llevar a cabo el estudio socio ambiental en los municipios de Córdoba, Puerres, Potosí e Ipiales del departamento de Nariño, dijo la coordinadora de Naturarte.

 

“Entre los reconocidos expertos en el tema del oso de anteojos, que ya han confirmado su asistencia a este evento, están el biólogo Daniel Rodríguez de la Fundación Wii de Colombia, y Armando Castellanos del Ecuador, ambos con una experiencia de mas 30 años en esta especie” señaló Lenny Pantoja, agregando que están a la espera de la respuesta, de uno de los miembros del grupo activista Greenpeace, para que esté presente en este evento.

 

“Ahora bien, para que esto se realice, solicitamos la colaboración urgente de las agencias de viajes, hoteles, restaurantes, empresas de transportes y de publicidad de Nariño, para que se vinculen a nuestra campaña y nos ayuden con el desarrollo de este gran evento ambiental en Pasto” dijo la coordinadora, quien afirmó que para poder llevar a cabo la actividad se requiere del apoyo de todos, donde el único fin es salvar al ojo de anteojos en Nariño, especie que está en vía de extinción.

 

Policía sale al paso a sus críticos

Luego de la desactivación de un carro bomba en el sector urbano de esta capital y con el cual presumiblemente se pretendía atentar contra edificaciones de entidades públicas, la Policía dijo que los índices delincuenciales si han disminuido  no solo en Pasto, también en todo el Departamento de Nariño.
De esta forma la institución policía responde a sus críticos que en las últimas semanas han pedida el relevo de los actuales mandos de la institución en esta sección del país.
La Policía ha contado con el apoyo y respaldo de la administración que preside el Alcalde Eduardo Alvarado Santander quien ha reiterado sus llamados para que la comunidad crea en su policía.
Según las últimas estadísticas en materia de violencia e inseguridad en la región, la Policía entregó el siguiente balance comparativo entre los años 2008 y 2009.
El homicidio, uno de los principales delitos por el cual los Policías que conforman el Comando del Departamento de Policía Nariño lucha día a día presento uno de los principales índices de disminución en el comparativo del año 2008 – 2009.
Municipios como Ipiales que en el 2008 presentaron 73 homicidios reportados a la central de estadística de la Policía Nacional, registra para este año 41 de estos casos, el municipio de Samaniego en el año 2008 se presentó 67 casos de muertes violentas y el año 2009 41 casos, estos son solo algunos ejemplos de la disminución de homicidios en el Departamento de Policía Nariño, gracias al trabajo constante de los policías que conforman la unidad.

Un total de 344 atentados contra la vida se presentaron en el año 2009 contra un total de 438 del 2008 dando una variación favorable del 21%, según la estadística los últimos meses del año del 2009 fueron los que presentaron la mayor disminución de este flagelo.

De igual forma en el año inmediatamente anterior se presentaron un total de 6.298 capturas por diferentes delitos en comparativo al año 2008 donde se generaron 6.164, 470 aprehensiones por orden judicial en cumplimiento a la Ley 906 para el año 2008, con un comparativo de 490 en lo corrido del 2009, capturas en flagrancia 5.173 del 2008 contra 5.520 del 2009.
Por otra parte, gracias a las constantes informaciones brindadas por las  personas que conforman la red de cooperantes y los diversos operativos policiales se lograron la aprehensión de 54 subversivos en el año 2009 y 61 personas que conformaban las diferentes bandas criminales (BACRIM) en el  Departamento.
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