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Expectativa en Nariño por visita de Uribe a Quito

El mandatario colombiano asiste este martes a la reunión extraordinaria de Unasur para definir acciones de ayuda para la recuperación de Haiti, azotada por el terremoto del pasado 12 de enero.

A la reunión de los Estados miembros de la Unión de  Naciones Suramericanas –Unasur-  han confirmado su asistencia los presidentes de Bolivia, Evo Morales; Paraguay, Fernando Lugo; Perú, Alan García; Venezuela, Hugo Chávez, además de Colombia, Álvaro Uribe, y el anfitrión, Rafael Correa. 

En Nariño existe especial interés por un eventual encuentro entre los presidentes de Colombia y Ecuador para hablar del restablecimiento de las relaciones comerciales y diplomáticas entre estas dos naciones suspendidas desde marzo del 2008 luego de los hechos en los que murió “Raíl Reyes” el segundo al mando del secretariado de las Farc.

Este hecho generó una serie de situaciones en las que Nariño llevó la peor parte agravando su situación social y económica.

A finales de la semana anterior el gobierno del Ecuador anunció su disposición de levantar la salvaguardia cambiaria  a 1.346 productos colombianos.

El Consejo de Comercio Exterior e Inversiones (Comexi) dio vía libre a la importación de 236 productos que aún permanecían bajo la salvaguardia, luego de la eliminación gradual que comenzó en octubre pasado.

Según explicó  el Ministro de Industrias y Productividad, Javier Abad, la decisión respondió "al cumplimiento de los compromisos internacionales asumidos por el Ecuador".

Recordó  que la medida se aplicó frente a las devaluaciones monetarias de más del 40 por ciento que dispuso Colombia el año pasado.

En esa época, la ministra Coordinadora de la Producción, Nathalie Cely, informó que la diferencia entre el peso colombiano y el dólar estaba afectando la competitividad de los productivos ecuatorianos en el mercado colombiano, en detrimento de la balanza comercial.

Entre enero y noviembre de 2009, Ecuador exportó a Colombia productos por un total de 624 millones de dólares, mientras que ese país le vendió productos por 1.388 millones de dólares, dejando como resultado una balanza comercial negativa de 764 millones de dólares para Ecuador.

En 2008, el país importó de Colombia 1.634 millones de dólares mientras que sus exportaciones llegaron a 714 millones de dólares.

Con la presencia hoy en Quito del Presidente Uribe, se espera que el mandatario colombiano aborde con su homólogo ecuatoriano los temas inherentes a las relaciones entre los dos países y que sus relaciones retornen a su normalidad. 

Taller de escuela del carnaval gratuito

A partir del 20 de febrero y durante 5 meses, todas las personas que estén interesadas en aprender el hermoso arte de diseñar, construir y dar colorido a las mascaras, estructuras y demás elementos que decoran el Carnaval de Negros y Blancos, lo podrán hacer asistiendo al taller que dictará la Secretaría de Cultura Municipal los días viernes y sábados en horarios por definir. Mayor información al 7314598.

 



