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Concejales de Pasto piden al gobierno congelar precios del gas para Nariño.

A instancias del concejal Harold Ruíz, sus compañeros de corporación demandaron del  Gobierno Nacional congelar los precios del gas para esta sección del país, el  aumento de  cupos y que  no se desmonte el actual subsidio que por transporte se concede a los distribuidores.

Los concejales de Pasto le hicieron las anteriores peticiones luego de analizar la crisis  que de todo orden afronta esta sección del país por múltiples factores.

Se cita por ejemplo, la agudización  del conflicto armado, las dificultades en la relación comercial y diplomática entre los gobiernos de Colombia y Ecuador y la quiebra económica de varios sectores por culpa del desplome de las pirámides.

Según Harold Ruíz, los incrementos del gas en Nariño superan el 140 por ciento en los últimos doce meses. Según lo explicado, en febrero del año pasado el precio de una pipeta de 30 libras en Pasto  era de 14.100 pesos y ahora, doce meses después, esta misma pipeta cuesta 25.600 pesos, valor que podría ser incrementado en un 15 por ciento más si se desmonta el subsidio que se le reconoce a los distribuidores en el Departamento de Nariño.

Para los concejales, situaciones como esta no hacen cosa distinta que estimular la tala indiscriminada de los bosques nativos para la producción de carbón vegetal y en nada favorece el ahorro energético en el cual está empeñado el gobierno en la actual crisis por la falta de agua en los embalses.

Ante esta dramática situación, los concejales de Pasto le pidieron al Presidente Álvaro Uribe y su Ministro de Minas y Energía, Hernán Martínez Torres, que sus peticiones sean acogidas por ser un clamor generalizado del pueblo nariñense.
Nariñenses respaldan declaratoria de emergencia económica para enfrentar fenómeno del Niño.

Pese a las lluvias que han caído últimamente en toda la región de Nariño, agricultores y ganaderos de esta sección del país anunciaron su  respaldo a  una eventual declaratoria de emergencia económica para enfrentar las pérdidas ocasionadas por el fenómeno de El Niño.
En esta sección del país se estima que son más de 19 mil hectáreas de toda clase de cultivos que se han perdido por culpa del fenómeno climático. Las pérdidas económicas no han podido ser cuantificadas hasta ahora pero se estima que miles de campesinos están a punto de quedar arruinados. 
La propuesta de la Declaratoria económica surgió del Presidente de la Sociedad de Agricultores y Ganaderos, SAG, quien así se lo hizo conocer al gobierno del Presidente Álvaro Uribe y de esta manera evitar un colapso.

En Nariño tanto agricultores como ganaderos consideran que la presencia de las lluvias en los últimos días son ocasionales y que tanto las heladas como el verano podrían reaparecer de un momento a otro.  
Para el Presidente de la SAG  con la emergencia económica se podrían dictar medidas de forma urgente para refinanciar los créditos de los campesinos que han perdido sus cosechas por el Fenómeno del Niño.

Programas radiales para preservar la cultura indígena colombiana
Los Ministerios de Cultura y de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones presentaron el nuevo programa ‘La Mochila de la Palabra’, a través del cual elaborarán 24 programas radiales sobre la gran riqueza cultura de las comunidades indígenas de Colombia. 

Esto hace parte de la estrategia de fortalecimiento de las emisoras indígenas que están desarrollando los Ministerios en mención, con la Organización Nacional Indígena de Colombia (Onic), desde el año 2008, con el fin de preservar la diversidad étnica y cultural, y recuperar sus prácticas y costumbres ancestrales, mediante el acompañamiento a los procesos comunicativos y sociales de estos pueblos. 

“Con esta producción se recorre el territorio nacional, a través de las culturas, saberes, lenguas, ritos y costumbres que poseen cada uno de los pueblos indígenas de Colombia. La rica diversidad se reconoce por medio de su palabra, sus cantos, sus sonidos y formas de vida”, afirmó la Ministra de Cultura, Paula Marcela Moreno. 

La funcionaria agregó que para la producción de este primer disco compacto, se desarrollaron procesos de investigación de contenidos y fomento a la producción radial propia, con 25 emisoras indígenas, con un centro de producción radial y con tres emisoras comunitarias ubicadas en territorios indígenas. 

De acuerdo con el Ministerio, el recorrido radial que desarrolla ‘La Mochila de La Palabra’, a través de 24 programas, se inicia en la península de La Guajira y continúa hacia el sur, dando cuenta de las historias de los pueblos indígenas que habitan la Sierra Nevada, Córdoba, Antioquia, Sucre, Caldas, Tolima, Valle del Cauca, Cauca, Nariño, Caquetá y Putumayo. 

Adicionalmente explicó que en esta producción radial se pueden escuchar las voces de comunidades como la wayúu, kankuamos, zenúes, embera chami, pijaos, nasa, yanaconas, guambianos, totoroes, awas, ingakamentsa, ingas y koreguajes, entre otras.  Cabe anotar que ‘La Mochila de La Palabra’ podrá ser usada por emisoras y entidades académicas con fines educativos y culturales, nunca lucrativos, citando siempre la fuente. 

Capacitarán a madres de Familias en Acción en formación para el desarrollo infantil

La Agencia Presidencial Acción Social y el Ministerio de Educación lanzaron un proyecto piloto de formación en desarrollo infantil, iniciativa dirigida a las madres o cuidadoras de niños menores de dos años que forman parte de este programa presidencial.  La iniciativa comenzará con 4.800 madres o cuidadoras en 30 municipios del país. Se busca que la formación de desarrollo infantil se adelante con buenas prácticas de cuidado y crianza. 

Entre el 10 y el 12 de febrero, se hará la selección de las primeras cuidadoras y el 15 de febrero comenzarán los cursos, uno cada 15 días. Las capacitaciones incluyen teoría y práctica, así como jornadas lúdicas, encuentros educativos en el hogar, bibliotecas viajeras y talleres, entre otros. Acción Social y el Ministerio de Educación se unieron en esta iniciativa como parte de la política pública de apoyo a la primera infancia.
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