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Duro debate a decretos de Emergencia Social en Concejo de Pasto

Los distintos sectores de la salud se congregaron en el recinto del Concejo Municipal de Pasto para hacer un crudo análisis de la situación  del sector agravada con los decretos de la emergencia social.
“Ya no somos pacientes como si unos clientes del sistema de salud”, coincidieron en denunciar los participantes en la reunión quienes hicieron graves denuncias sobre la fragilidad financiera de los servicios de salud.
A las voces de inconformismo por las recientes medidas del  gobierno nacional se sumaron las del Personero Municipal, Carlos Chaves,  quien denunció que antes que fueran expedidos los decretos de la emergencia social él había tenido que interceder junto con la Secretaria Municipal de Salud, Silvia Paz, y prácticamente rogar para que un grupo de niños con cáncer fueran asistidos y los medicamentos suministrados de manera oportuna.
“Si antes teníamos problemas, no quiero imaginarme como será de ahora en adelante”, apuntó el representantes de la comunidad.
Los concejales Harold Ruíz del Polo Democrático Alternativo y Jorge Eduardo Ortíz, del Partido Liberal, “las cosas no son muy claras. Mientras los empresarios de la salud en el país se quejan económicamente ahora se viene a saber que una de ellas construyó un complejo hotelero de cinco estrellas en el oriente colombiano. Uno de los directivos de otra de esas empresas gana mensualmente 96 millones de pesos de salario; así no se pueden quejar  que la salud no es un excelente negocio”.
“Queda demostrado entonces que los pacientes no somos los del problema. Es un asunto del Gobierno nacional”, insistieron los concejales.
Los representantes d la comunidad denunciaron casos en los que los pacientes se mueren por falta de atención y sus familiares no pueden reclamar el cadáver porque no tienen plata para pagar los altos costos que les cobran por supuestos tratamientos y si los pagan no tienen dinero para pagar el sepelio.
El Personero Municipal fue claro al señalar que “esos no son discursos veintijulieros. Todas esas denuncias las tengo que vivir como representante de la comunidad que soy. Sin situaciones indescriptibles. Casi que de horror.
En la medida que el debate subía de tono, los concejales uribistas se fueron retirando uno a uno para evadir cualquier tipo de confrontación.
Uno de los momentos más críticos de la discusión fue cuando se denunció que la salud en el país la manejan los abogados, los economistas y los asesores, menos los médicos a los que no se les tiene en cuanta para nada a la hora de la toma de las decisiones, además porque estos perdieron la sensibilidad.

Los defensores de los decretos de emergencia social, incluso, también responsabilizaron del descalabro que vive el sector de la salud en el país a las decisiones de los jueces quienes a través de tutelas ordenan gastos sin tener en cuenta las limitaciones de recursos.

Al final de la jornada se concluyó que si bien la salud en Colombia atraviesa por uno de sus momentos más críticos, también es cierto que el gobierno se demoró en tomar los correctivos que la situación ameritaba.

Carnaval de Negros y Blancos se lució en Barranquilla
Las dos máximas expresiones populares de Colombia: el Carnaval de Barranquilla y el Carnaval de Negros y Blancos dieron un paso definitivo de cooperación y hermandad, al colocar en escena en la “vía 40” de esta ciudad, dos carrozas monumentales en el tradicional desfile de “La batalla de flores”.

La iniciativa cultura -se construyó a través de un diálogo diplomático cultural entre la presidente de la Fundación del Carnaval de Barranquilla Carla Celia y la Gerente de Corpocarnaval, Annie Taylor- quienes le apuntan a  la promoción de cultores y artistas el fortalecimiento, la sostenibilidad y la promoción de las dos fiestas populares que llevan el reconocimiento como Patrimonio Inmaterial de la Humanidad por parte de la UNESCO.

De acuerdo con los expertos en materia de cultural, el Carnaval de Barranquilla y el Carnaval de Negros y Blancos, le hacen “sombra” desde Colombia, al esplendor y la espectacularidad  al Carnaval de Río de Janeiro; que por estos días, sorprende al mundo con el concurso de sus escuelas de samba y el baile de bellas mujeres.

En el caso de las fiestas populares de Colombia – reconocidas en los cinco continentes-su magia ha permanecido en el tiempo, gracias a la vinculación anual de cultores y artistas, que hacen de la calle un teatro con capacidad de romper cualquier frontera social y traducirla en fiesta, alegría y tolerancia.

Ahora, este proceso se alimenta de la hermandad diplomática cultural del Carnaval de Barranquilla y el Carnaval de Negros y Blancos, mediante acuerdos de cooperación, donde además participa el SENA y con el apoyo del periódico “El Heraldo” y la Cámara de Comercio de la capital del Atlántico.
La exportación cultural de San Juan de Pasto al corazón del Carnaval de la costa norte colombiana se plasmó en dos carrozas. La primera, llamada “Lorión”. Una mezcla entre loro y león, que dio vida a “Paloteo”. La segunda, “África Mía”, cuya esencia es la representación de un gorila”.

Con su presencia en el desfile de “La batalla de flores”, se inició en firme la transferencia de conocimientos entre el Carnaval “costeño” y el Carnaval “pastuso”, que más temprano que tarde, dejará sentada la base para la profesionalización de las dos fiestas populares a través de competencias laborales, el apoyo técnico para dar vida a ideas creativas y la certificación lúdica de los cultores y artistas.
De esta manera -en puntos equidistantes del territorio colombiano- la cultura lidera un proceso de desarrollo regional, que alimentará la imagen positiva de Colombia en el exterior. La razón. Las dos fiestas populares hacen parte de la Agenda Cultural de la Unesco y la Agenda Turística.

Personería acusa, Tránsito se defiende

Al tiempo que la Personería Municipal denunciaba  haber descubierto posibles irregularidades y favorecimientos en la adjudicación de contratos, la Oficina Jurídica de la Secretaría de Tránsito Municipal dijo que “eso es falso”, admitiendo que si se presentaron fallas “estas fueron corregidas en su momento oportuno”.
El Personero Carlos Chaves  dijo que los presuntos hechos irregulares fueron puestos al descubierto el pasado 29 de enero luego de un “operativo garante de la contratación” y desde entonces se abrió la investigación  para establecer los alcances de los hechos irregulares y las personas responsables de los mismos.
Según Chaves, se trata de 21 contratos cuyas disponibilidades presentan irregularidades por las que en un comienzo se las consideró “falsas. Una parte de esos contratos no se hicieron respetando la Ley 80 al estar amarradas para favorecer a personas y entidades privadas determinadas. Hay fraccionamiento de contratos. Eso nos da mérito para abrir la respectiva investigación disciplinaria, en primera instancia, y de ser posible trasladarla a la Fiscalía para lo penal”.
Aclaró el funcionario que “hasta ahora no hay responsables por estos hechos. Vamos a determinar la falta. Lo que buscamos es que todos los actos del gobierno sean transparentes”.
Francis Duque, Abogada de Contratación, de la Secretaría Municipal de Tránsito y Transportes, dijo que “efectivamente la Procuraduría adelantó una visita a esta dependencia y pudimos detectar de manera oportuna algunos errores que fueron corregidos oportunamente. Todo lo demás que se diga es falso. La administración hasta ese momento no había firmado ningún contrato y se ordenó revocar todo lo actuado. Es falso que existan disponibilidades como lo está diciendo el señor Personero. Hubo si un error, pero todo se corrigió oportunamente”, aclaró la funcionaria.
Ante estos hechos, funcionarios de Control Interno anunciaron que investigarán el caso para adoptar los correctivos a que haya lugar.
Alcaldía asegura vivienda a hijo de militar secuestrado por las Farc

La Administración Municipal hizo entrega ayer del certificado que acredita a Jhoan Esteven Martínez Tulcán como beneficiario de una vivienda de carácter social.
El menor es hijo del militar Libio José Martínez quien ya cumplió 12 años en poder de las Farc, cuando fue hecho cautivo durante el ataque a la base de comunicaciones en el Cerro de Patascoy, en límites entre los departamentos de Nariño y Putumayo.
Hasta ahora el pequeño Jhoan ha vivido con su abuela materna y tiene referencias de su padre a través de fotos y muestras de supervivencia que le han llegado desde la selva.
El pequeño sueña con reunirse con su progenitor y recuperar los 12 años que no han podido estar reunidos.

“Ahora mi sueño es prepararle el mejor cuarto a mi papá”, asegura el pequeño entre sollozos.
Jhoan se ha convertido en un símbolo de la libertad no solo de su padre, también de todos los que se encuentran privados de la libertad.
La vivienda adjudicada por el Invipasto con la ayuda de la Alcaldía está localizada en el sector de Aranda.
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