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Luz verde para crear  empresa domiciliaria de gas en Pasto
La iniciativa surgió del Alcalde Eduardo Alvarado Santander y fue respaldada en un comienzo por los concejales Harold Ruíz y Nicolás Toro.
Además fue acogida de manera favorable por los representantes de la comunidad que se dieron cita ayer en el recinto del Concejo Municipal donde se debatió el tema.
La única voz disonante que se escucho durante toda la audiencia provino del concejal Eduardo Paz, del partido conservador.
El proyecto espera ahora recibir el segundo antes del viernes cuando serán  clausuradas las sesiones extraordinarias para que fue convocada la corporación en el comienzo del nuevo año.
En la sesión de ayer que sirvió de abrebocas para darle aprobación en primer debate a la iniciativa del Alcalde Alvarado Santander, habló Luis Ernesto Chaves, Presidente de la Asociación de Distribuidores de Combustibles en Nariño quién hizo público su beneplácito con este tipo de iniciativas surgidas del gobierno local al tiempo que expresó su interés de hacer parte de la futura empresa.
Como conocedor del tema, Chaves Martínez,  manifestó que el país cuenta con las reservas suficientes de gas natural para este tipo  empresa,  aclarando  que la aspiración de los pastusos y los nariñenses debe ser la de la extensión del poliducto desde Yumbo a Pasto, otro de los anhelos  represados en esta sección del país.
Así mismo el dirigente gremial llamó la atención de las fuerzas vivas de la región para que defiendan los subsidios que reconoce el gobierno por el transporte de los combustibles que se consumen en Nariño, por lo menos hasta cuando se garantice que estos costos no serán trasladados al consumidor final. De no ser así, aclaró Chaves Martínez, esos valores los tendrán que pagar los nariñenses en general.
De acuerdo a lo que se dijo durante la audiencia, los costos por cada acometida domiciliaria estaría bordeando los 400 mil pesos, valores que se reducirían si se aprovecha los trabajos que se tendrán que adelantar en distintas partes de la ciudad a propósito del Plan de Movilidad otra de las propuestas de gran impacto en la ciudad y defendida de manera vehemente por el Alcalde Alvarado Santander, siendo esta ya una realidad.
A su turno, el ambientalista Germán Ponce reafirmó las bondades que tendría para Pasto la constitución de una empresa de esta naturaleza y llamó a los concejales  para que en su sabiduría acojan la propuesta del Alcalde Eduardo Alvarado Santander y le den el trámite debido para que se de inicio en el menor tiempo posible a trámite de conformación legal.

Representantes de la comunidad, por su parte, pidieron que al momento de conformarse la empresa los usuarios tengan participación en ella como lo establece la Ley de Servicios Públicos Domiciliarios si quiera en un 15 por ciento en su condición de accionistas. También se pidió que el tema sea socializado masivamente no solo en la ciudad, también en los sectores rurales cuyos habitantes también deben hacerse merecedores de las ventajas de una empresa de esta envergadura.
Secretaria de Educación busca certificación
Con el acompañamiento y asesoramiento de una firma internacional especializada, la Secretaría de Educación Municipal, inició el proceso para obtener la certificación tanto en el campo administrativo como a nivel de instituciones.
El titular de la dependencia, Carlos Bastidas Torres, destacó la importancia de este hecho y dijo que solo de esta manera se podrá conocer los avances en gestión, administración y desarrollo tanto del recurso humano como del manejo económico para lograr la pertinencia del servicio educativo en todo el territorio municipal.
Bastidas Torres explicó, además,  que solo de esta manera se podrá conocer la cobertura, la calidad y la eficiencia con la que se está actuando en materia educativa.
“Sabemos que estamos haciendo las cosas bien, pero solo cuando logremos la certificación de gestión de calidad, estaremos contentos”, expresó el  titular de la Secretaría de Educación.
Destacó también que en esta oportunidad no solo se busca la certificación administrativa de la Secretaría, también de todas las instituciones educativas del municipio, con lo cual podremos dimensionar la realidad de lo que está pasando con la educación en Pasto.
Según Bastidas, “este es un reto al que nos hemos sometido en procura de mejorar lo que estamos haciendo y fortalecer toda nuestra política educativa”.
Investigan muerte de gerente de Comercializadora DRFE
El cuerpo sin vida de James Iván Moncaleano Bermúdez fue encontrado en un hotel de la ciudad de Bogotá. Se trata de unos cerebros de la captadora de dinero DRFE intervenida por el gobierno nacional y quien fuera gerente de la comercializadora que operó en Pasto y otros lugares del país.
Había sido director de las cárceles de Pasto y La Unión, al igual que del rotativo local “Diario del Sur” del cual salió para asumir las funciones de asesor  y asesor del creador de la Comercializadora Proyecciones DRFE.
Las noticias que se conocen hasta ahora no precisan  las reales causas de la muerte. El levantamiento del cadáver fue practicado por el Fiscal 41 de Bogotá del sector de Paloquemao.

A Moncaleano un juez de garantías le había suspendido el beneficio de casa por cárcel que le había sido concedido y se suponía que se encontraba en la cárcel Modelo de Bogotá. Esta sindicado de captación masiva ilegal de dineros.
Universitarios: vigías de la democracia
La Registraduría Nacional del Estado Civil, la Procuraduría General de la Nación y el Consejo Nacional Electoral, mediante la Circular 7 de febrero de 2010, autorizaron la presencia de jóvenes universitarios en calidad de Vigías de la Democracia, en los procesos electorales de 2010.  
 Los Vigías son observadores independientes e imparciales de la jornada electoral, debidamente acreditados por la Registraduría Nacional del Estado Civil para dicho proceso.
 En principio la Procuraduría General de la Nación está extendiendo la invitación a participar como Vigías de la Democracia en las elecciones del próximo 14 de marzo a estudiantes universitarios de 47 instituciones de educación superior.
 Los Vigías de la Democracia son jóvenes estudiantes a quienes se les brindarán capacitaciones e instrucción por parte de la Registraduría Nacional y la Procuraduría General de la Nación, durante las cuales se les explicarán ampliamente sus funciones dentro de los comicios. 
Los jóvenes que deseen inscribirse para actuar como Vigías de la Democracia deberán hacerlo en su respectiva universidad y tendrán plazo hasta el viernes 26 de febrero. 
 Luego de culminar el proceso de inscripción, estos listados de estudiantes que aceptaron la invitación, serán remitidos por las directivas de los establecimientos de educación superior a la Procuraduría General de la Nación. 
La presencia de los Vigías servirá para garantizar la transparencia del proceso electoral y para fortalecer el sistema democrático del país. También tiene como objeto concientizar a la juventud en general, acerca de la importancia de participar mediante el voto en la vida política, cívica y comunitaria. 
 El número máximo de Vigías que podrán ser observadores en los diferentes sitios el día de las elecciones, deberá ser, para el correcto y eficaz desarrollo de la jornada, igual al número de mesas por puesto de votación. 
En el momento en que el Vigía en su función como observador, detecta algún tipo de irregularidad, que afecte la transparencia del proceso electoral, deberá informar de inmediato a las autoridades competentes de la anomalía.
Esta figura fue creada para que las elecciones permitan la participación real y material del ciudadano para fortalecer el ejercicio democrático. Así mismo, para que los jóvenes se interesen creando un sentido de pertenencia en la conformación del poder político y sigan de cerca el transcurrir del certamen electoral.
 
‘La plata de la salud no es para clientelismo sino para atender a los pacientes’, ratificó el Presidente Uribe
El Presidente Álvaro Uribe insistió este miércoles en que los recursos del sector de la salud deben orientarse a la atención de los usuarios y no a alimentar la burocracia y el clientelismo en la red hospitalaria. 

En una entrevista que concedió a la emisora Ecos del Atrato, del departamento del Chocó, el Mandatario ratificó el llamado de atención para que los hospitales hagan una optimiza destinación de los dineros. 

“La plata de la salud no es plata para burocracia ni para clientelismo, la plata de la salud es para poder atender a los pacientes”, recalcó Uribe. 

Al respecto manifestó que uno de los puntos positivos de la reforma a la salud es que estableció medidas para fomentar la austeridad en los hospitales. 

“Una de las virtudes de la reforma es que se les exige a los hospitales austeridad, porque lo que no podemos seguir es con unos hospitales recargados de clientelismo, de gastos de funcionamiento, que se quiebran y no atienden la salud”, finalizó el Mandatario. 
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