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Priorizarán en Pasto vacunación contra Neumococo

El Ministerio de Protección Social y la Organización Panamericana de la Salud priorizarán al Departamento de Nariño para la vacunación universal con el Neumococo.

Con esta vacuna se previene además de la infección respiratoria, la otitis, la neumonía y la meningitis razón por la cual el Municipio de Pasto incluye dentro del esquema de vacunación la aplicación de esta vacuna obligatoria y gratuita teniendo en cuenta los siguientes criterios:

 Menores de un año: niños y niñas a partir del 1 de noviembre del 2009 quienes deben iniciar su esquema de vacunación, recibirán dos dosis  y un refuerzo al primer año de edad.

Menores de tres años: se mantendrá la vacunación para niños y niñas con enfermedades que incrementa el riesgo de enfermar y morir por la bacteria del neumococo como: 

Infección por VIH, inmunocomprometidos, enfermedad del corazón, de riñón, hígado, cáncer, diabetes, menores a ser transplantados o a ser sometidos a cirugías del sistema nervioso central.

En el presente año se beneficiarán en total 6.298 niños y niñas menores de un año los cuales deben cumplir con su esquema de dosis y un refuerzo al cumplir el año de edad.

Debido a la importancia que tiene lo anterior para garantizar la salud de la población y evitar su muerte, se solicita a las madres, padres y cuidadores de esta población asistir al organismo de salud donde deben recibir atención y solicitar la aplicación de esta vacuna.

Pasto, cuarta ciudad con más desempleo en el país según el Dane

De acuerdo con la entidad, en enero del 2009 la tasa de desempleo fue 14,2%. La cifra es la mayor para cualquier enero desde el 2004. Pereira, con 20,6%, es la ciudad con más desempleo del país.

El número de desocupados reportados por el Dane fue de 3.128.000 millones de personas, frente al mismo mes del año pasado, cuando fueron 2.830.000 millones de personas. Aumentaron en 298.000 personas.

El número de ocupados reportados por el Dane fue de 18.276.000 millones de personas, frente al mismo mes del año pasado, cuando fueron 17.063.000 millones de personas. 
Aumentaron en 1'213.000.

Para las 13 ciudades, en el trimestre noviembre-enero, la tasa de desempleo fue de 13,2 por ciento, frente a 12,1 por ciento del año pasado. En el caso del primer mes de este año, para las trece ciudades la tasa fue de 15,3 por ciento contra 14,9 por ciento en igual mes del año pasado.

Para la medición de 24 ciudades en el trimestre noviembre-enero, la tasa de desempleo fue de 13,3 por ciento. 

En el trimestre noviembre-enero la ciudad con la mayor tasa fue Pereira con 20,6 por ciento; le sigue Popayán con 20,1 por ciento y Quibdó con 19,1 por ciento.

Las ciudades con menores tasas de desempleo fueron: Barranqulla, con 9 por ciento; San Andrés, 9,4 por ciento y Santa Marta, 10,4 por ciento. La tasa de desempleo de Bogotá fue del 12,2 por ciento.

En el cuarto lugar se ubica Armenia, 17,4 por ciento; Manizales, 17,2 por ciento; Pasto, 16,8 por ciento e Ibagué, con 16,6 por ciento, en el séptimo lugar.

Las cifras fueron dadas a conocer por el subdirector del Dane, Carlos Sepúlveda.

Insisten en llamados a pagar impuesto de valorización

El Instituto de Valorización Municipal y la Secretaria de Hacienda insistieron en sus llamados a los contribuyentes morosos del programa “Obras por tu ciudad” para que se acojan a los beneficios aprobados mediante acuerdo por el Concejo y se eviten procesos coactivos con los cuales podrían perder parte de su patrimonio.

Los descuentos aprobados sobre los intereses causados hasta la fecha son del 90 por ciento para quienes paguen hasta el 31 de marzo; del 80 por ciento para quienes lo hagan hasta el 30 de junio y del 70 por ciento a quienes cancelen hasta el 31 de julio.

Los pagos deberán realizarse en un solo contado. A quienes ya se les inició le proceso de cobro coactivo también se les brindará los mismos beneficios.

$266.773 millones cuestan las elecciones

El domingo se realizará simulacro en Pasto para el proceso informativo.
La realización de las jornadas democráticas programadas para el primer semestre de 2010 en los 1.102 municipios del país tiene un costo de $266.773 millones, recursos que fueron apropiados por el Ministerio de Hacienda y Crédito Público a la Registraduría Nacional del Estado Civil.
 Para las elecciones de Congreso de la República, Parlamento Andino y primera vuelta presidencial se destinaron $236.773 millones, cifra que equivale a los costos de las elecciones 2006, cuando se asignaron $184.000 millones, más los ajustes por inflación y el incremento de costos por la elección que por primera vez haremos los colombianos del Parlamento Andino.
 Para las consultas populares de los partidos Conservador y Verde, así como para la Consulta Caribe, se destinaron $30.000 millones, los cuales ya fueron apropiados por el Ministerio de Hacienda.
 De los $266.773 millones, cerca de $110.000 millones corresponden a la contratación del kit electoral para las dos jornadas electorales, que incluye la elaboración de  tarjetas electorales, la impresión de formularios de Sello de Urna (E-9), formularios para el listado de los sufragantes (E-10), material para elaborar las Actas de instalación y Registro de Votantes (E-11), así como las Actas de Escrutinio  (E-14) para escribir las votaciones de cada elección, y sobres para depositar documentos electorales.
 Los $156.000 millones restantes se asignan para la contratación de funcionarios en calidad de supernumerarios, arrendamientos, transporte, comunicaciones y logística necesaria para el buen desarrollo de los comicios que se realizarán en marzo y en mayo.
 El 14 de marzo los colombianos elegirán  102 Senadores de la República, 166 Representantes a la Cámara, 5 representantes al Parlamento Andino. Además los ciudadanos que así lo deseen podrán participar en la elección del candidato presidencial entre los 5 aspirantes del Partido Conservador o entre los 3 candidatos del Partido Verde y adicionalmente los ciudadanos de la Costa Atlántica podrán participar en la Consulta Caribe.
 Por su parte el 30 de mayo los ciudadanos decidirán en primera vuelta el nombre del Presidente y Vicepresidente de la República.
Dentro de los costos financieros fueron incluidos los que demandará el sistema de información para el día de las elecciones.

Del proceso informativo se contrató a una empresa con experiencia internacional la cual comenzará a realizar simulacros a partir de éste domingo.

Un amplio local en el Centro Comercial La 17 se ha dispuesto el montaje de la sala de informática desde donde se estará informando minuto a minuto la contabilización de los sufragios depositados en las urnas.

A Pasto llegó en las últimas horas un delegado de la Presidencia de la República que se encargará de supervisar todo el proceso, aún después de terminadas las elecciones.
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