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Gobierno no ha designado Alcalde Ad Hoc para Pasto

El Alcalde de Pasto Eduardo Alvarado Santander se declaró respetuoso y listo a acatar las decisiones que tome el gobierno nacional frente a una solicitud del Consejo Nacional Electoral de designar alcaldes Ad Hoc en lugares donde sus mandatarios tienen parientes en campaña.

Una carta en tal sentido envió en las últimas horas de ayer el Presidente del CNE, Marco Emilio Hincapié, al Ministro del Interior, Fabio Valencia Cossio para que proceda hacer este tipo de nombramientos para darle mayor transparencia al proceso electoral.

Sin embargo, hasta anoche, el Ministerio no se había pronunciado sobre el particular ante lo cual Alvarado Santander se declaró respetuosos de las decisiones que sobre el particular se tomen.

Funcionarios electorales dijeron que este hecho no implica que el gobernante  tenga que dejar sus obligaciones  para las cuales fue elegido.

En estos casos,  el funcionario que sea designado será el encargado de la firma de los pliegos electorales, de servir de clavero del arca triclave y atender todas las acciones que tengan relación con el día de las elecciones. El Alcalde titular, entre tanto, proseguirá ejerciendo normalmente sus funciones y permanecerá en actitud vigilante para garantizar  que los comicios transcurran en completa normalidad.

La petición del CNE toca directamente a los alcaldes de Armenia, donde un hijo supo aspira al Senado de la República; Montería, donde la progenitora del mandatario busca una curul en el Congreso; Bogotá, Cali y Pasto, donde hermanos de estos tres mandatarios locales tiene hermanos que aparecen en los tarjetones electorales. 

El 14 de marzo se elegirán 102 senadores y 166 representantes a la Cámara, cinco integrantes colombianos para el Parlamento Andino y candidatos presidenciales de los partidos Conservador y Verde.

Gobierno adopta medidas frente a las elecciones del 14 de marzo

La Administración Municipal adoptó una serie de medidas tendientes a garantizar la realización  de las elecciones del próximo 14 de marzo.
Dentro del paquete de medidas se encuentra la ley seca, la prohibición para el porte de armas aún con salvoconductos, la restricción para la movilización de motocicletas con parrillero, y otras más, como el transporte de escombros, materiales de construcción, el gas domiciliario y hasta los trasteos.

Las medidas comienzan a regir en toda la jurisdicción municipal a partir de las 6 de la mañana del 13 de marzo hasta las seis de la mañana del 15 de marzo.
Las Secretarías de Gobierno y Tránsito Municipal, en coordinación con la Policía Nacional efectuarán la inspección, vigilancia y control de las determinaciones adoptadas.

Si bien la situación de orden público en el municipio capital es de aparente normalidad, no se descarta que se presenten acciones que puedan alterar el desarrollo de los comicios.

Contralor y Personero se defienden de las críticas que les hacen concejales

El Contralor, Andrés Canal y el Personero, Carlos Chaves, le salieron al paso a las críticas de que han sido objeto en las últimas horas por parte de miembros del Concejo Municipal quienes los acusan de haberse extralimitado en sus funciones y de proferir malos tratos a los funcionarios de la administración municipal.
Los dos funcionarios coincidieron en decir que nada de lo que se está diciendo es cierto “lo que sucede es que hay funcionarios a quienes no les gusta que los controlen, pero esa es nuestra misión”, dijeron.
Para Andrés Canal, “no es cierto que la Contraloría solo tenga que cumplir con el control posterior. También podemos hacer llamados de advertencia. Hay funcionarios que no quieren entender las competencias de la Contraloría”.
También dijo que esto sucede “cuando hay funcionarios que se creen dueños de los cargos y no les gusta que se los esté controlando.

Por su parte Carlos Chaves fue enfático en decir que no es cierto que haya cometido abusos de autoridad y menos que haya tratado mal a los funcionarios.
Reconoció que el pasado 25 de enero realizo una visita a la Oficina Técnica de Planeación donde encontró a particulares con documentos en mano, presumiblemente contratos, exigiendo una explicación de este hecho sin haber encontrado una respuesta.
“Yo no voy a darle explicación a nadie de mis actos porque no me he extralimitado en mis funciones, tampoco se puede decir que he atropellado a funcionario alguno, cuando la Procuraduría me llame a declarar dentro de un proceso formal lo hará, mientras tanto no”, señaló Chaves.
Al igual que el Contralor, el Personero insistió en decir que “a nadie le gusta que lo controlen, pero esa es nuestra función, menos a los funcionarios vagos que pegaron el grito cuando se les llamó la atención porque no estaban llegando de manera puntual a sus sitios de trabajo”.
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