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Plan de Movilidad en manos del Concejo Municipal
El Alcalde Eduardo Alvarado Santander hizo un llamado de urgencia para que los miembros del Concejo Municipal aborden el estudio del proyecto de acuerdo puesto a su consideración a través del cual se pueda dar cumplimiento al convenio de cofinanciación suscrito entre la Nación y el Municipio de Pasto para poder agilizar los primeros desembolsos de recursos para dar inicio al Plan de Movilidad.
La iniciativa había sido puesta a consideración de los integrantes del Concejo Municipal durante las pasadas sesiones extraordinarias pero terminado el plazo para que fueron convocados esta no fue ni siquiera abordada.
Al iniciarse el nuevo periodo de sesiones ordinarias el ejecutivo insistió en el proyecto a través del cual se pide  se suprima la  “Unidad Administrativa Especial del Sistema Estratégico de Transporte Público – UAE SETP-  creada por Acuerdo 014 del 29 de abril de 2009 y se autorice crear otro  ente descentralizado del orden municipal  con personería jurídica, autonomía administrativa, financiera y patrimonio propio  a través del cual se canalicen los recursos aportados por la  Nación y garantizar la vigilancia sobre la inversión que se realice con los mismos.
Ayer al caer la tarde la Comisión de Acción Social, reunida de manera especial le dio aprobación en primer debate a la iniciativa que ahora pasará a la plenaria de la corporación.

El Plan de Movilidad es uno de los más ambiciosos de cuantos se hayan ejecutado en la historia reciente de la ciudad. 
De él hacen parte fundamental el Plan Integral de Tránsito, el Sistema Estratégico de Transporte y el Sistema de Infraestructura Vial Urbana.
El proyecto pasó ayer a consideración de la Comisión designada para que aborde su estudio y viabilidad en medio de creciente expectativa por cuanto de las decisiones que tomen los concejales dependerá que el Plan de Movilidad ahora sea una realidad.
Inicialmente el Alcalde Alvarado Santander ha guardado prudencial compostura frente al trámite del proyecto a la espera de las decisiones que tomen los concejales, al tiempo que otros sectores ciudadanos no han podido ocultar su preocupación porque el proyecto vaya a sufrir contratiempos y su ejecución se retarde con todas las implicaciones que una situación de esta naturaleza implicaría.
Anoche mismo la administración municipal celebró la sensatez de los miembros de la comisión que aprobó en primer debate el proyecto y anunció su disposición de atender los llamados que le formule el Concejo en pleno antes de darle segundo debate a su propuesta.

Se enreda reubicación de casetas del sector de Bavaria
El Secretario de Infraestructura Municipal, Edgar Ignacio Igua Paz, le pidió a la mesa directiva del Concejo Municipal un concepto técnico y jurídico acerca de la orden de paralizar las obras para la reubicación de los caseteros que operan en el sector de Bavaria, en la parte nororiental de la ciudad.
Igua Paz se declaró sorprendido con la medida en la que también habría intervenido el Comando del Batallón Batalla de “Boyacá” que no estaría de acuerdo con la medida adoptada recientemente por la administración municipal. Se explicó que esta posición tendría su sustento en el aspecto de seguridad.
Sin embargo, esta posición no ha sido expresada oficialmente y que de ser así, podría ser interpretada como indebida intervención en los asuntos administrativos del municipio.
El Secretario de Infraestructura ha sido claro en el sentido que la medida no se tomó de manera unilateral menos caprichosa por cuanto hubo concertación con los propietarios de las casetas a través de diálogos que se iniciaron en agosto del  año 2007.
Además, porque la decisión cuenta con la licencia de intervención en el espacio público en el sector del parque Bolivar y porque el tema también se lo socializó con la comunidad del sector según actas aprobadas y debidamente firmadas.
Para el ingeniero Igua Paz, los daños que se ocasionan son enormes toda vez que el pasado 17 de febrero de firmó el acta de inicio de la obra.
La reubicación de las casetas, además de todo lo anterior, se acordó acatando sentencia judicial proferida por el Juzgado Octavo Administrativo del Circuito de Pasto, del 19 de diciembre del año pasado.
“La suspensión de la obra ocasiona costos adicionales ya que esta tiene un cronograma previsto específico y los retrasos extemporáneos generarían obras adicionales no contempladas ni permitidas por la Ley”, asegura el Secretario de Infraestructura Municipal.
En la sesión de ayer la plenaria del Concejo le resto importancia a los requerimientos de la Secretaría de Infraestructura sin dimensionar los daños que se ocasionan con la suspensión de la obra sin un sustento jurídico como también técnico.
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