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16 de Marzo de 2010

Alcalde destacó comportamiento ciudadano el día de las elecciones

El Alcalde, Eduardo Alvarado Santander celebró el comportamiento cívico y democrático de los habitantes del municipio capital antes, durante y después de celebradas las elecciones del domingo.
“Es algo que debemos resaltar porque eso dice mucho de la madurez de los habitantes del municipio”, observó el mandatario local quien celebró, además, que los delitos contra la libertad del sufragio hayan sido mínimos según el reporte de las autoridades.
Alvarado Santander se unió a las voces de protesta por el lento reporte de los sufragios depositados en las urnas al tiempo que confió que estos se puedan superar en próximos debates comiciales.
Sin haberse conocido el ciento por ciento de los votos, el Alcalde saludó a quienes resultaron favorecidos para ser los voceros de los habitantes de Pasto y el Departamento en general tanto en el Senado como en la Cámara y a quienes llamó a unir esfuerzos y voluntades para trabajar y superar problemas que aquejan a todos por igual y causantes del estado de atraso y marginalidad en el que ha vivido históricamente esta sección del país.
Alvarado igualmente propuso que se debe corregir el actual sistema electoral colombiano para evitar que se continúen perdiendo votos importantes que reflejen el querer de los sufragantes.
Se refirió concretamente a que en Pasto entre votos en blanco, nulos y marcados sumaron 90.307 por el mal manejo de los tarjetones y la falta de pedagogía tanto por la autoridad electoral como por las campañas de los distintos candidatos a corporaciones públicas.
Faltando por escrutar el 10 por ciento del total de la votación, en Nariño se tiene que 8.535 votos fueron en blanco; 57.299 nulos y 23.473 tarjetones no fueron marcados (Datos para Cámara).
Según esos mismos datos, en la Cámara de Representantes por Nariño repiten curul tres candidatos y llegan dos nuevos.
Los elegidos son:
Por el partido Conservador que obtuvo 92.452 votos fueron elegidos Oscar Fernando Bravo y  Diela Liliana Benavides Solarte.
Por el Partido Social de Unidad Nacional Partido de la U con 64.793 en total resultó electo, Berner León Zambrano Erazo.
En representación del Partido Liberal que obtuvo 54.748 votos fue elegido Javier Tato Álvarez Montenegro.
La quinta curul fue para el Partido de Integración Nacional, PIN con 44.725 votos resultando electo Bayardo Gilberto Betancourt.
En el sexto y séptimo lugar de la votación, sin obtener curul, quedaron Pedro Vicente Obando del Polo Democrático Alternativo y Raul Delgado de la Alianza Social Indígena, quienes quedaron, respectivamente, con 12.000 y 17.000 votos por debajo del ganador de la quinta y última curul de cámara por Nariño.

En el Senado de la República, los resultados permitieron la elección de los conservadores  Myriam Alicia Paredes Aguirre, del Partido Conservador, 97.983 votos; Eduardo Enriquez Maya, 55.147. Por el Partido de la U., Manuel Enriquez Rosero, 43.885; Partido Liberal, Guillermo Garcia Realpe, 32.858 votos; Polo Democrático Alternativo, Camilo Romero Galeano, 41.318 votos. Y uno más, por la circunscripción indígena con Germán Bernardo Carlosama López, con 14.145 votos. 
Una vez conocidos los anteriores guarismos, el Alcalde Alvarado Santander también destacó la actitud de quienes sin haber resultado favorecidos acataron y respetaron la voluntad de los electores. Igualmente los invitó a no desfallecer en sus propósitos y a continuar siendo  protagonistas de la vida regional.
El Alcalde, en definitiva, se declaró complacido no solo por la actitud del pueblo pastuso y los nariñenses en general, también  por los resultados porque con ella queda reflejado que su gobierno brindó garantías por igual a todos los grupos y partidos en contienda y que no se registraron quejas por supuestas o indebida participación en política en los que se vieran comprometidos funcionarios de su administración.
El Alcalde descartó que como consecuencia de los resultados electorales del domingo se vayan a presentar cambios en el gabinete que lo viene acompañando desde el día de su posesión.
La afirmación fue hecha para desvirtuar versiones que en ese sentido se hicieron circular en la noche del domingo cuando se comenzaban a conocer los resultados de las elecciones.

Para Alvarado “por ahora no hemos pensado en un replanteamiento político en el gabinete, lo que si tenemos que pensar es trabajar más intensamente en poder sacar adelante todas nuestras propuestas en especial el Plan de Movilidad”, terminó diciendo.
Por último, el tema de los resultados electorales en Nariño, fue abordado por los miembros del Concejo Municipal quienes dedicaron la sesión de ayer a analizar lo sucedido en la capital y el departamento en general.
Entre risas, bromas y un poco de mamagallismo los concejales se dedicaron a este y no otro asunto. La sesión que se instaló pasadas las cinco de la tarde, terminó en tertuliaderos cercanos al Concejo.
Curiosamente todos se declararon ganadores. Ninguno perdió. Todas las formulas que acordaron apoyar resultaron ganadores. Y aquí si que cobro vigencia la teoría del ex director técnico de la selección colombiana de futbol, Francisco Maturana, según la cual "perder es también ganar". Este martes en un marco de mayor formalidad, los integrantes del Concejo proseguirán el estudio de los proyectos de acuerdo que tanto le interesan a la ciudad.
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