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Concejales definen hoy facultades para crear empresa distribuidora de gas

En la sesión de este jueves el Concejo Municipal en pleno definirá los términos de las facultades que se le concederán al Alcalde para iniciar el proceso de creación de una empresa que se encargue de la distribución del gas domiciliario en la ciudad.
El asunto debió haber quedado resuelto ayer pero a última hora surgieron algunas dudas en lo referente a la participación del municipio y la de los inversionistas nariñenses en la composición accionaria de la referida empresa.
Sin embargo, la reunión del Concejo resulto enriquecedora por cuanto se despejaron por parte del Alcalde Eduardo Alvarado Santander una serie de interrogantes que permitieron hacer claridad en relación con los alcances de la iniciativa.
A la sesión concurrieron igualmente el Personero, Carlos Chaves y, el Contralor, Andrés Canal quienes en sus respectivas intervenciones fueron claros en señalar que en ningún momento se oponían a iniciativas de beneficio para la comunidad en general.
“Como órganos de control nuestro deber es permanecer vigilantes de las actuaciones de los funcionarios de la administración, no somos coadministradores de la gestión pública”, aclararon.

Tanto el Contralor como el Personero dijeron que sus actuaciones han estado ceñidas a las normas legales “lo que sucede es que se han tejido muchas especulaciones por nuestros actos. 
No estamos en contra del proyecto. Lo que si estamos atentos es a los actos de los funcionarios de la administración para evitar que se pongan en riesgo los intereses del municipio que son de la comunidad”.
También se declararon optimistas en el sentido que “toda empresa de beneficio social, será bienvenida”, sentenció el Contralor Municipal.
El Personero, por su parte, le pidió  disculpas al Alcalde y a los miembros de la mesa directiva del Concejo hablarles de espaldas y a los concejales que si voz se llegaba a escuchar fuerte “no es porque este bravo, lo que sucede es que a mi me gusta hablar claro, fuerte y de frente”. No faltó quien le respondiera que “no se preocupe Usted le hace honor a su segundo apellido (Carlos Chaves Bravo)”, lo que provocó las risas de los asistentes a la sesión.
Varios de los concejales aprovecharon la ocasión para llamar la atención de los periodistas locales para aclararles que con sus decisiones “no es que estemos en contra de los actos de la administración municipal, pero tampoco podemos aceptar que se nos coloquen en la picota pública como si fuéramos los enemigos  de esta administración. Ustedes nos están estigmatizando ante la opinión pública y eso no es justo”, insistieron en decir.

Luego de haber escuchado atentamente al Alcalde, los concejales aceptaron que la propuesta de propiciar la creación de una empresa distribuidora de gas le traería grandes beneficios a los consumidores del gas como precios bajos, suministro oportuno, se evita el monopolio, medidas exactas, se generan puestos de trabajo y las ganancias se revierten en la región y no se van a otras partes del país si la empresa fuera operada por inversionistas foráneas”.
Alvarado Santander fue claro en señalar que Pasto es uno de las pocas ciudades del país que no cuenta con un servicio domiciliario de gas, que no tiene plata para ser accionista, que no conoce del negocio y que además esa no era su función. 
En consecuencia, explicó, resulta mucho más beneficioso para los intereses del Municipio entrar a ser socio de una empresa sin aportar un solo peso y solucionarle un problema a la comunidad que se queja permanentemente por las deficiencias que se han observado últimamente.
También dijo que en la Oficina Técnica de Planeación ya fue radicada una solicitud de una empresa privada para el tendido de la red para la distribución de gas domiciliario “a la cual no nos podemos oponer. El Municipio está obligado a atender este tipo de solicitudes y ojala lleguen más propuestas porque la competencia es buena. Pero lo que si no vemos bien es que las utilidades de un negocio como este vaya a ser invertido en otros lugares del país. Nosotros estamos pensando en el desarrollo de la ciudad y la región y a eso es lo que le estamos apuntando”.
Alvarado Santander aclaró que no era prudente fijar la participación accionaria del municipio en una empresa en la cual no va a invertir un solo peso y en la que pide que como socio estratégico sean los inversionistas los que determinen esa participación.
Ante este pronunciamiento surgieron algunas dudas que los concejales acordaron clarificar en la tarde de ayer y que en la sesión de éste jueves deberán ser clarificadas antes de darle la aprobación definitiva al proyecto de facultades solicitadas por el ejecutivo municipal.

Expectativa por inminente liberación de Moncayo
Autoridades, gremios, lideres cívicos, gremiales, comunales y hasta el más modesto de los habitantes de esta capital expresaron su regocijo por los anuncios hechos en la tarde de ayer en el sentido que la liberación de Pablo Emilio Moncayo se producirá  en cuestión de horas.
De inmediato surgieron propuestas para que las autoridades locales lideren  actos de reconocimiento con el militar nariñense que regresa a la libertad luego de 12 años y 3 meses de haber sido secuestrado por las Farc.
Los pronunciamientos fueron hechos luego que el Comisionado para la Paz, Frank Peart revelara que los dos helicópteros Cougar de las Fuerzas Militares Brasileras que serán utilizados en la operación ya se encuentran en algún lugar en la frontera entre Colombia y Brasil a la espera de las coordenadas para que se inicie el proceso de liberación no solo de Pablo Emilio Moncayo  también del soldado Josué Daniel Calvo.

“Una vez recibida la información en dos días se hace el operativo, esperamos que se haga antes del fin de semana, lo importante es que apenas llegue la información, en dos días hacemos el tema”, manifestó Pearl.

“En este momento los helicópteros están en un punto cerca de la frontera con Brasil. Estamos esperando la información del área precisa donde se van a realizar los operativos. 
Una vez se tenga esa información, van a trascurrir entre 24 y 36 horas para que los helicópteros lleguen a uno de los aeropuertos, y a partir de ahí se arranca el operativo. 
Eso quiere decir que una vez recibida la información, en dos días se hace el operativo, dependemos de cuándo llegue la información. Esperamos que se haga antes del fin de semana”, dice un comunicado difundido por la Oficina de Prensa del Palacio de Nariño.

Definen acciones para  jornada de vacunación contra influenza AH1N1

La reunión a la cual han sido convocados todos los sectores vinculados al sector de la salud se realizará el próximo martes 23 de marzo en el Club Colombia,  a partir de las dos de la tarde, según lo anunciado por el Secretario Municipal de Salud (e) Walter Alfredo Guerra Samaniego.
El funcionario dijo que el Ministerio de la Protección Social en común acuerdo con los países de la región coordinan esfuerzos para reducir la mortalidad de los grupos de mayor riesgo, en especial las mujeres en embarazo, personal de salud y población entre los 6 meses a 49 años de edad, con enfermedades de base que pueden presentar complicaciones graves, en caso de resultar afectadas por el virus de influenza AH1N1.
La jornada exige un cuidadoso trabajo de planeación y coordinación con las organizaciones de base del Municipio con el fin de concertar acciones encaminadas al cumplimiento de los objetivos propuestos.
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