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Alcalde saluda a los artesanos en su día

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander se sumó desde Bogotá a donde viajó ayer en la mañana a las voces de felicitación a todos los artesanos de la ciudad y la región en general en su día.

El trabajo de los artesanos nariñenses es ampliamente reconocido y su prestigio ha ido más allá de las fronteras patrias. Varias de las creaciones de los artesanos hacen parte de coleccionistas privados y se pueden ver en distintas salas de exposición alrededor del mundo.

Para el nariñense, es una habilidad innata para crear y plasmar obras que además de artesanas, son también consideradas auténticas obras de arte.

Famosas son las obras del barniz de pasto resina a la que también se la conoce con el nombre de mopa mopa.

Las habilidades artesanales y artísticas de los nariñenses se remontan desde tiempos precolombinos. Primero se habló de la orfebrería de los primitivos pobladores de lo que hoy se conoce como los municipios de Tumaco, Barbacoas y Sotomayor.

Famosos son los sombreros de paja toquilla de Sandoná, la cual igualmente se produce en La Florida, Ancuya, Linares y La Unión.

Las obras en cuero de los artesanos de Belén, al norte del departamento, son paradójicamente, más reconocidas  en otros lugares del país que en el mismo Nariño.

Con pasmosa habilidad igualmente se trabaja en esta sección del país otros productos como la cerámica, la arcilla, la madera, el tamo y muchos otros más.

Capítulo aparte son los artesanos del Carnaval de Negros y Blancos a quienes se debe en gran parte la reciente declaratoria del festejo como Patrimonio Inmaterial de la Humanidad.

Muchas son las páginas que se han escrito y publicado en diversas partes del mundo acerca de la importancia del trabajo de los artesanos nariñenses a quienes la Administración Municipal saluda de manera efusiva en este su día.
Proponen a Pasto como lugar obligado a visitar en Semana Santa.

Bajo el lema “Pasto, con sentido cultural y religioso”, diferentes sectores se proponen promover la presencia de turistas durante la celebración de la Semana Santa entre el 24 de marzo y el 6 de abril.

Entre los promotores de la iniciativa se encuentra además de la Alcaldía y el Ministerio de Cultura, la Diócesis de Pasto, la Pinacoteca de la Casa de la Cultura, las asociaciones religiosas, la Fundación  Mundo Espiral y el Área Cultural del Banco de la República.

Todos coinciden en señalar que “hay que `promover la Semana Santa, vivirla en Pasto, donde se vive con verdadera vocación religiosa, una herencia que se ha mantenido y enriquecido durante varias generaciones.

Tanto que a Pasto se la ha identificado con el remoquete de “La Capital Teológica de Colombia” gracias a la arquitectura de sus templos y la hermosura de sus altares y púlpitos, adornados con frescos, retablos, vitrales y pinturas de reconocidos pintores.

Entre templos, capillas, santuarios y basílicas que suman en total 18, en el sector urbano de Pasto, hacen parte de la ruta del arte religioso y la arquitectura que se proponen sean  promocionadas para atraer el mayor número de turistas.

Los promotores de la idea proponen la presentación del Templo de San Juan, el cual fue la primera parroquia y por ser, además, una de las edificaciones más auténticas y representativas de la época colonial. 

Muchos de los turistas que han visitado a la capital nariñense durante la Semana Santa coinciden en asegurar que la de Pasto es una de las más auténticas y tradicionales celebraciones donde sus gentes participan con respeto y devoción.

Concejo aplazó una vez más facultades al Alcalde para conformar empresa distribuidora de gas.

La coalición mayoritaria del Concejo Municipal decidió en su sesión de ayer aplazar una vez más para éste viernes si concede o no facultades al ejecutivo para promover la constitución de una empresa que se encargue de la distribución del gas domiciliario en la ciudad.

Los concejales aclararon que “eso no implica que nos estemos oponiendo a la creación de la empresa ni que estemos dilatando o torpedeando la iniciativa del Alcalde”.

Por el contrario, insistieron en señalar, “todos estamos de acuerdo pero hemos encontrado que se hace necesario establecer previamente que tipo de empresa es la que queremos y como seria la participación accionaria del Municipio, la de los inversionistas privados de la región y de ser posible la de los usuarios que quieran entrar como socios de la misma”.

Para el representante de la administración en la discusión de éste tema, Miguel  Paredes, “el municipio no tiene plata para aportar como socio, sus acciones serían las que las directivas de la empresa que se conforme decidan cederle al municipio como aliado estratégico”.

El tema fue objeto de estudio y los concejales aceptaron que el proyecto quedara en mesa y volver a estudiar y de ser necesario modificar los términos de las facultades que se le otorgarían al ejecutivo municipal.

El estudio de la iniciativa con las modificaciones que le hagan los concejales volverá a ser debatido en la sesión de este jueves en la que además, se adelantará un debate a la firma Devinar alrededor de la concesión Rumichaca-Pasto-Aeropuerto para que se informe los avances de la obra.
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