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Facultades al Alcalde para gestionar empresa de gas volvió a quedar en mesa

Una vez más el proyecto de acuerdo a través del cual se le conceden facultades al Alcalde para gestionar la constitución de una sociedad cuyo objeto social será la prestación del servicio público de gas domiciliario se quedó en la mesa del Concejo Municipal.

Entre los miembros de la coalición mayoritaria no hubo acuerdo en la redacción en uno de los artículos referentes a la participación accionaria del municipio, la de los inversionistas privados de la región y la de los usuarios.

En la sesión de ayer viernes el proyecto de acuerdo se quedó para continuar siendo debatido en la reunión del próximo martes.

La propuesta del ejecutivo municipal no es otra que la masificación del gas natural en el municipio de Pasto y que del negocio no sea excluido el Municipio.

Actualmente, según se ha explicado hasta la saciedad, en Pasto se utiliza gas licuado con los precios más altos en el mercado nacional y, en ocasiones su distribución se hace en medio de dificultades.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander ha explicado en reiteradas ocasiones y a través de todos los medios a su alcance, loa beneficios que conllevarían una empresa de esta naturaleza en la ciudad y donde los grandes beneficiados serán los sectores menos favorecidos económicamente (estratos 1 y 2).

En términos de impacto ambiental, “el gas natural es el hidrocarburo con la menor cantidad de carbonos respecto a hidrógenos por lo cual es el que menos contamina en la combustión, el que además por su estado gaseoso y menor cantidad de exógeno requerido presenta mayor eficiencia y menor cantidad de “inquemados” por su combustión casi completa que lo convierte en el mejor combustible  desde el punto de vista ambiental”.

Alvarado Santander ha sido igualmente enfático en señalar que “la presencia del Gobierno Municipal en las decisiones empresariales genera equilibrio entre los intereses público y privado; limita los excesos y es consecuente con los aspectos sociales, de seguridad y ambientales”.

Por todo lo anterior, el ejecutivo municipal no desfallecerá en su solicitud para que el Concejo le conceda las facultades que está reclamando en defensa de los intereses de quienes habitan esta parte del país.

Pasto, es la única ciudad colombiana que no tiene una red distribuidora de gas domiciliario.

Los concejales de la coalición mayoritaria han dicho en repetidas oportunidades que no es su interés oponerse a la creación de una empresa de esta naturaleza, pero aún no han encontrado el camino para redactar un artículo que los deje satisfechos al concederle las facultades solicitadas por el Alcalde Alvarado Santander. 

Todo listo para los Cabildos participativos del 2010

Representantes de los distintos sectores ciudadanos, tanto de la zona rural como urbana, fueron convocados para el próximo martes 24 de marzo a una reunión que se celebrará en la sala de juntas del Despacho del Alcalde (sector de Anganoy) para hablar de lo que será a lo largo de este nuevo año la realización de los Cabildos.

Los Cabildos, vale la pena recordar  son el medio adecuado de participación de la comunidad  en la distribución de los recursos económicos mediante la priorización de obras de servicio comunitario.

Este estilo de gobierno ha sido objeto de elogiosos comentarios, incluso, el esquema ha sido adoptado en otros lugares del país.

Durante los cabildos, las gentes enriquecen la discusión, aportan ideas, conocimientos y acciones orientadas a fortalecer los procesos de participación en apoyo a la gestión administrativa del municipio, según lo explicado por su coordinadora Carolina Arévalo Ojeda.

Algunos de los interrogantes que con mayor frecuencia se hacen los líderes son:

¿Qué es la mesa local de participación?  Y la coordinadora del programa responde:

“Es un grupo de personas pertenecientes a diferentes organizaciones, fundaciones, entidades públicas y privadas, unidas con el fin de aportar ideas, conocimientos y acciones orientadas a fortalecer el modelo de democracia participativa de nuestro municipio.

¿Cuál es la filosofía de la mesa local de participación? 

“Somos un grupo de pastusos y pastusas inteligentes, prudentes, responsables, que valoran y son leales con el proceso y que a través de su labor, de su visión y de su experiencia, promueven la optimización de nuestro modelo de democracia participativa. Con la mente acierta al cambio y las manos dispuestas al trabajo, que piensan en el bien común y ceden sus protagonismos y aportan con pertinencia.

¿Qué queremos lograr con la mesa local de participación?

“Empoderar la comunidad y las entidades locales frente al proceso, a través de alianzas y de la ejecución de un plan de acción que responda a los retos que exige el mismo, para garantizar su sostenibilidad y la descentralización.

Se inició proceso de liberación de Pablo Emilio Moncayo

En medio de la natural expectativa, los nariñenses siguen paso a paso el proceso de liberación del sargento Pablo Emilio Moncayo secuestrado por las Farc hace hoy 12 años y 3 meses exactamente.

El anunciado viaje de la Senadora Piedad Córdoba a algún lugar de la frontera entre Colombia y Ecuador es el preámbulo del regreso a la libertad del militar nacido en Sandoná, población localizada al occidente de esta capital.

Junto a Moncayo también se anuncia la liberación del soldado Josué Daniel Calvo.

Si bien no han transcendido mayores detalles acerca de la liberación de los dos uniformados, ni siquiera del lugar donde van a ser recogidos por la comisión humanitaria, en Nariño sus habitantes siguen expectantes cada detalle relacionado con este hecho.

Mientras en Bogotá ya se encuentran los padres de Moncayo, en su natal Sandoná sus habitantes le preparan un recibimiento de héroe.

Su progenitora lo espera con rosario que le regaló al caminante por la paz el Papa Benedicto XVI durante una visita que le hizo al romano pontífice que lo recibió en el Vaticano.

Las primeras versiones acerca de las dos liberaciones indican que  a Calvo  entregado  en una zona selvática, entre Río Chiquito y el río Guayabero, en límites con el  Caquetá, y Moncayo en algún punto del Bajo Caguán, en cercanías al municipio de Cartagena del Chairá.
 
En esta ocasión, y como parte del protocolo de seguridad, se estableció que no participará ningún medio de comunicación en el proceso, y que ninguno de los integrantes de la Comisión podrá portar celulares, cámaras de video ni de fotografía.  

Suspensión de agua martes 23 de marzo
 La Empresa de Obras Sanitarias de Pasto EMPOPASTO S.A. E.S.P. informa a la comunidad que el martes 23 de marzo  se adelantarán actividades de empalme en las redes del Sistema de  Acueducto ubicadas en  la Calle 12 entre Carreras 13 y 4.   Resultado de estos trabajos se ocasionaran suspensiones y bajas presiones en los sectores adyacentes a las intervenciones.

Martes 23  de marzo de 2010
Horario de suspensión:    8:00 a.m.  - 8:00 p.m.   
Barrios afectados:
 

· Chapal

· Prados del sur.
· Maria Isabel.

· Estadio Libertad

· Colegio Libertad

· Ciudad Jardín

· Niza I y II

· Nueva Colombia

· Granada

EMPOPASTO S.A. E.S.P agradece la comprensión y colaboración de los usuarios afectados. Al mismo tiempo se  recuerda que los horarios establecidos están sujetos a cambios por imprevistos que se puedan presentar en el sitio de la obra.  Trabajamos para ofrecer un mejor servicio.

Policía, rescata bebe de 10 días de nacido abandonado en un lote baldío

Gracias a una oportuna llamada  a la línea única de emergencia de la Policía Nacional, unidades policiales lograron el recate de un menor de 10 días de nacido que había sido abandonado en una zona desértica en el sector del barrio Mijitayo entre la Calle 3 sur con Carrera 25,  al suroccidente de la capital nariñense.
La pronta reacción policial de la patrulla de vigilancia adscrita al CAI Tamasagra quienes mediante el patrullaje por el sector indicado y mediante el llanto del menor ubicaron el bebe recién nacido el cual estaba envuelto en una manta.

De inmediato los policiales en asocio con la patrulla de infancia y adolescencia  trasladaron al menor a un centro asistencial para ser valorado por personal experto, donde según dictamen médico su estado de salud era bueno y estable. 

Según información recopilada en el lugar de los hechos, los vecinos del sector manifestaron a los policiales que una pareja de jóvenes se encontraban en el lugar y muy posiblemente fueron ellos quienes dejaron el menor en el lugar.
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