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En la estación de policía del municipio de El Charco se intento poner artefacto explosivo 

El hecho se puso al descubierto cuando a una persona que caminaba cerca a la estación de policía de El Charco (Población Costera al Norte del departamento de Nariño), fue requerida para ser requisado por las autoridades, el sujeto emprendió la huida y fue en ese momento cuando estalló el peligroso artefacto  que escondía, causándole la muerte de forma instantánea; la explosión también causó daños materiales a la edificación y las casas vecinas. 

Según las autoridades departamentales no hay reporte de heridos ni muertos en civiles o autoridades policiales. El comandante de la Policía de Nariño, coronel William Montesuma insistió que la actuación del agente permitió que el sospechoso se alejara y que no pudiera cumplir su cometido. 

Este sector es de influencia del 29 frente de las FARC, quienes presumiblemente serían los autores de este frustrado acto terrorista. De inmediato se ha ordenado reforzar la vigilancia de los puestos de policía del departamento.

Mañana, gran jornada de vacunación contra la gripe AH1N1

La alcaldía de Pasto, la Secretaría Municipal de Salud y Pasto Salud ESE informan que en el Municipio de Pasto, al igual que en el resto del País, hoy sábado se desarrollará la Jornada Nacional de Vacunación CONTRA LA GRIPE AH1N1, dirigida especialmente a mujeres que estén en el cuarto o más meses de embarazo. 

La vacuna es efectiva para garantizar la protección de los grupos de mayor riesgo,  disminuir complicaciones y  evitar la muerte. La jornada se desarrollará a partir de las 8 de la mañana en 20 puestos de vacunación ubicados en área urbana y rural del Municipio.  

En la ESE Pasto Salud se vacunará en 14 de sus centros de atención, ubicados en las cuatro redes:  

RED OCCIDENTE: Hospital Local Civil, Centros de salud Pandiaco y Primero de Mayo.

RED SUR: Hospital Local la Rosa y Centros de Salud El Progreso, Catambuco y  Santa Bárbara. 

RED ORIENTE: Centros de Salud Lorenzo, La Laguna y El Encano. 

RED NORTE: Centros de salud Tamasagra, San Vicente, Obonuco y Genoy.  

Además se aplicará  la vacuna en 6 IPS privadas:  

· Proinsalud 

· IPS Sur Salud Sede Norte 

· Medicoop 

· Sanidad Policía Nacional 

· Saludcoop 

· Odontopasto 

NO LO OLVIDES: EL 27 DE MARZO ES EL DÍA MÁS IMPORTANTE DE TU EMBARAZO, VACÚNATE

Con variados actos se inicia la Semana Santa en Pasto

La Secretaría Municipal de Cultura, en búsqueda de resaltar las expresiones autenticas de la comunidad pastusa y teniendo en cuenta la importancia de la Semana Santa y la dimensión que ocupa en el imaginario colectivo, adelanta en asocio con otras instituciones de la región un programación alternativa para celebrar la Semana Mayor, con el propósito de posicionarla como patrimonio cultural-religioso para Colombia y América.  

Además de una temporada de conciertos en los templos de la ciudad y de otros eventos culturales, se ha programado, la presentación del artista internacional Alex Campos, intérprete de temas musicales con mensajes de esperanza y exaltación a los valores y principios sociales, el  6 de abril  (Martes de Pascua), 6:30 de la noche en el Estadio Libertad. El ingreso al certamen será gratuito para los espectadores, donando alimentos no perecederos para familias vulnerables.

“Porque no sólo de vallenato, despecho, carrilera, tecnocumbias y norteña: viven nuestros oídos”, se invita  a sentir de cerca la música de Alex Campos. 

Único requisito llevar  el corazón dispuesto a amar la vida. Este es un esfuerzo de la Secretaría de Cultura de Pasto.

“Yo si puedo”: nueva experiencia en alfabetización

El día de ayer en horas de la tarde se llevo a cabo en las oficinas de Fundación Social, una reunión con el propósito de organizar una agenda de trabajo para implementar el método de alfabetización Yo si puedo, el cual viene tratando de implementarse desde hace un año, a esta reunión asistieron los rectores de las Instituciones Educativas Municipales Chambú, quien lidera el proceso en el Municipio de Pasto, Ciudadela de Pasto, Eduardo Romo Rosero de Buesaquillo, Nuestra señora de Guadalupe de Catambuco, Obonuco, Marco Fidel Suárez y  Morasurco. 

El método de alfabetización "Yo, sí puedo " es un método educacional cubano para la alfabetización de adultos. El cual se viene utilizando en varios países del mundo y parte de lo conocido, los números, hacia lo desconocido, las letras y se basa en la experiencia que se va adquiriendo. En él se utilizan los medios audiovisuales y un facilitador para transmitir los conocimientos. Dicho método recibió el Premio Alfabetización 2006 Rey Sejong, de la UNESCO. 

En esta reunión también hicieron presencia los docentes cubanos Omar Varona Caballero y Maria Aguilera Avaros. La implementación de este método en la ciudad de San Juan de Pasto, tiene como finalidad reducir los índices de analfabetismo para que la gente comprenda que Un Mundo Mejor Es Posible. Las entidades que apoyan este proceso son Save the children, Consejo Noruego para refugiados, el Gobierno de la República de Cuba quien aporta la metodología, Fundación Social, Corpominga, Reeducar, La Alcaldía del Municipio de Pasto y la Secretaria de Educación Municipal.

El lunes sería liberado Pablo Emilio Moncayo

Entre mañana sábado y el próximo lunes está previsto que regresen a la libertar los militares Calvo y Moncayo.

El orden de los operativos y los días fueron confirmados por la senadora Piedad Córdoba en su cuenta de Twitter. "Serán dos operativos de liberación, uno saliendo el sábado de Villavicencio y otro el lunes desde Florencia", dice la congresista en un 'trino' de su cuenta oficial de Twitter. 

Se está hablando de un posible tercer vuelo para recoger los restos del mayor Julián Guevara. 

El primero vuelo, si las cosas se dan conforme a lo programado,  se realizará mañana sábado, para traer al soldado Calvo, y el segundo el lunes, con el sargento Pablo Emilio Moncayo. 
 
El orden de los operativos y los días fueron confirmados por la senadora Piedad Córdoba en su cuenta de Twitter. "Serán dos operativos de liberación, uno saliendo el sábado de Villavicencio y otro el lunes desde Florencia", dice la congresista.

Y agrega: "Este sábado partirá operativo de Villavicencio para ir por soldado Josué Calvo y el lunes desde Florencia por Pablo Moncayo".

Sobre los restos del mayor Julián Ernesto Guevara,  se sabe que no estarían en el mismo lugar donde se encuentran los dos militares. Por esto, se manejan dos hipótesis : una, que haya un nuevo operativo para recoger los restos del oficial muerto en cautiverio y otra, que en uno de los vuelos del sábado o el domingo haya un desvío para tal  fin. Se espera que el tema se aclare en las próximas horas.

Esto ha abierto un debate sobre si la misión del CICR está facultada judicialmente para hacer el levantamiento del cuerpo del mayor Guevara.

Se está evaluando, según las fuentes consultadas, si se le otorgan a la misión las facultades para encargarse del procedimiento. 

Álvaro Córdoba, nuevo Concejal de Pasto

En una sencilla y sobria ceremonia asumió funciones como nuevo Concejal de Pasto, Álvaro Córdoba Obando, en representación del movimiento Apertura Liberal.

Córdoba reemplaza a Eduardo Paz, a quien la Procuraduría General de la Nación le impuso sanción de destitución e inhabilidad por el delito de concusión.

Con una interesante experiencia en el campo administrativo, Córdoba admite que es la primera vez que asume el cargo de vocero de la comunidad ante el Concejo, confiado que sus propuestas beneficiarán a los distintos sectores de la ciudad, principalmente a los menos favorecidos económicamente.

Córdoba, de otra parte, tiene una estrecha vinculación con los medios radiales y periodísticos de la ciudad donde ha tenido la oportunidad de ejercer desde distintos frentes de trabajo.

 



