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Alcalde condena  atentado contra Enriques Maya
El Alcalde Eduardo Alvarado Santander hizo una enérgica condena por el atentado de que fuera objeto el Senador Eduardo Enriques Maya, en hechos ocurridos el último domingo en horas de la tarde en inmediaciones de la población de Providencia al suroccidente de esta capital.
El mandatario local celebró el hecho que el dirigente político hubiera salido ileso de esta acción terrorista, al tiempo que demandó de las autoridades el esclarecimiento de los hechos y los responsables de los mismos.
Alvarado Santander demandó así mismo revisar los esquemas de seguridad de los dirigentes políticos, autoridades locales y regionales, como también de quienes están en la mira de los enemigos de la paz que pretenden desestabilizar las instituciones legalmente establecidas en el país.
La acción terrorista se registró a tres kilómetros de Providencia camino hacia el vecino municipio de Guaitarilla.
El dirigente conservador fue ayudado por los miembros de su escolta a salir del lugar. Uno de los agentes de seguridad resultó levemente lesionado por esquirlas de uno de los cuatro vehículos que hacían parte de la caravana que lo acompañaban.

Acuerdos de pago hasta junio sin intereses
Las personas que tiene obligaciones del pago del impuesto Predial del año 2010 pueden acercarse a la Secretaria de Hacienda  del municipio  de Pasto, en la subsecretaria de Ingresos  para  realizar acuerdos de pago hasta el 30  de junio y así  evitarse los intereses moratorios que por este concepto se generan. 
Se recuerda que una vez hecho el acuerdo tiene hasta el mes de septiembre para poder cancelar su impuesto predial y evitar valores elevados en su factura, por que los intereses se generan por día.
Descuentos del 90% de intereses de mora solo hasta mayo 31 anuncio valorización
Descuentos del 90 % de los intereses por mora quienes deben la valorización por los proyectos ejecutados  de obra por tu ciudad se podrán realizar solo hasta el 31 de mayo en la oficina de valorización del municipio ubicada en el Cam de anganoy.

El  80% de descuento serán hasta el 30 de junio y el 70% hasta el 31 de julio.  La deuda actual asciende a 1800 millones de pesos por lo que se iniciará el proceso de embargo y secuestro de bienes.

Con los recursos abonados se pretende finalizar la  última obra, que comprende el sector rio blanco la floresta de la  comuna 10, un punto vital para la  movilización peatonal y vehicular del centro hacia el  pedagógico.
La dirección de valorización recuerda que la presupuestación inicial fue de 30 mil millones de pesos, pero en la  presupuestacion de las obras no se tuvo en cuenta  el tiempo es decir no se ejecutaron de forma inmediata incrementando los costos  y muchas obras de redes de acueducto la genero el mismo municipio porque no se podía pavimentar calles para luego intervenirlas y colocar las redes de acueducto elevando el faltante a 12 mil millones de pesos.  11 mil millones de pesos se consiguieron con recursos del plan de movilidad.
Todos a proteger el agua
EL Caudal del Río Pasto se ha reducido en un 70% en los últimos Díez años, las inundaciones en la ciudad son cada vez más frecuentes, el cambio de clima intempestivamente se da a diario en la capital nariñense antes acostumbrada  a lidiar con temperaturas de 7 a 10 grados centígrados, heladas en el sector rural, todo esto apunta a que el cambio climático también  se manifiesta en esta región por eso y con el propósito de proteger el agua recurso natural para la vida, el próximo viernes 16 de abril a partir de las 8 am en las instalaciones dela Casa de Ejercicios San Ignacio se realiza el 1er FORO REGIONAL , denominado el  AGUA EN TUS MANOS.

Durante dos días la temática del agua sobre experiencias ambientales, propuestas, reflexiones, serán expuestas por conferencistas locales y nacionales. Una  presentación de fotografías  muy conmovedoras estará exhibida en el hall de la casa de ejercicios.  Mayor información  teléfono 7220093 secretaría de Gestión Ambiental.

Comunicado de Bienestar Social
Familias en Acción informa a la población beneficiaria que el día martes 20, miércoles 21 y jueves 22 de abril del año en curso, se hará entrega de tarjetas del Banco Agrario, que hayan sido reportadas como pérdidas, robadas o que se encuentren bloqueadas por daño de clave.

Violencia e inseguridad están asociadas al alto consumo de bebidas, denuncia secretario de gobierno

La violencia  y la  inseguridad que se vive en los sectores rurales de Pasto están asociadas con el alto consumo de bebidas embriagantes,  según denuncia del Secretario de Gobierno, José Luis Guerra.
 Según el funcionario, esos sectores se encuentran invadidos de licores de contrabando y de fabricación clandestina por lo que llamó la atención del Resguardo Departamental de Rentas para que este tipo de fenómenos sean atacados de manera frontal.

Guerra habló con  lideres de los corregimientos de Catambuco, Santa Bárbara y El Socorro, demandaron acciones para contrarrestar los desórdenes que provocan, principalmente los fines de semana, los jóvenes en avanzado estado de embriaguez.
Reconoció el Secretario de Gobierno que en lugares como Santa Bárbara no hay vigilancia policial debido a la falta de colaboración de la población civil y a la aparición de grupos que se asocian  y en ocasiones cuando la autoridad trata de controlar sus actos, son los padres de los muchachos quienes intervienen generando todo tipo de dificultades.
Llamó también la atención de los corregidores para que ellos con la autoridad que están revestidos no den permisos para reuniones que generalmente terminan en enfrentamientos.

Pablo Emilio Moncayo continuará en el ejército
Pablo Emilio Moncayo, liberado por las Farc tras 12 años 3 meses y 9 días de secuestro, anunció su decisión de continuar perteneciendo al ejército nacional.

Fuentes militares confirmaron que Moncayo Cabrera será recibido con guardia de honor y posteriormente se reunirá con el comandante del Ejército, general Óscar González.

Pablo Emilio Moncayo saldrá a disfrutar de uno de los periodos de vacaciones acumulado durante los 12 años que permaneció en cautiverio y que es posible que se establezca por algún tiempo fuera del país según recomendación que le hicieron los sicólogos que lo han atendido en el Hospital Militar de Bogotá.
Cuando fue secuestrado durante el atentado a la base de comunicaciones en el cerro de Patascoy, hacía parte del Batallón Batalla de “Boyacá”. No se sabe si regresará a esta guarnición como tampoco se conoce a cual guarnición será asignado.

Moncayo cuyo estado de salud es considerable de “bueno y estable” por los facultativos que lo atienden explicó que el día de su liberación no saludó al Presidente Álvaro Uribe porque  “tenía mucha rabia por la forma como se ha manejado la liberación de todos nosotros. Era algo que sentíamos desde cuando la “Operación Jaque” porque todos nos preguntábamos porque a ellos y a nosotros no”. Ahora en libertad y disfrutando de la presencia de todos los suyos, Moncayo define el secuestro como “un encuentro con Dios para meditar y reflexionar”. Hasta ahora no se sabe la fecha exacta en la que Pablo Emilio regresará a su natal Sandoná.

Concejales advierten que no es de su competencia  reducir impuesto predial
El Concejo, la Administración Municipal y líderes de los corregimientos de Catambuco, Santa Bárbara y El Socorro, acordaron darse un plazo de 60 días para estudiar fórmulas a través de las cuales el impuesto predial en el sector rural sea reducido de manera sustancial.
Para los voceros corregimentales, los actuales cobros “son excesivos” y “no contribuyen en nada a estimular la producción del campo”. 

Los concejales, por su parte, aclararon que “no es de nuestra competencia modificar la Ley. Eso no es de nuestro resorte”.

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander, explicó que “estamos amarrados. Hay dificultades de orden legal y pueden existir casos en los que se estén cobrando sumas por error”.

El mandatario demandó acciones en las que todas las partes aporten ideas para superar el problema del cobro del impuesto predial “porque si tenemos que ser justos no vamos a resolver los problemas del municipio gravando al sector rural y cualquier fórmula tendrá que ser a futuro y nunca pensar hacia atrás lo cual no es posible”.

El tema fue tratado durante sesión especial que se cumplió ayer en el Concejo Municipal y a la cual asistieron los directores del Agustín Codazzi, Corponariño y otras  entidades del sector ambiental del municipio.

Los representantes de los tres corregimientos aceptaron que a futuro se establezca una tabla diferencial en el cobro del impuesto predial tras explicar que no es justo cobrarle lo mismo a un bosque que por un área dedicada a la explotación agrícola o pecuaria.

Roberto Mora del Geográfico Agustín Codazzi, dijo en su intervención que el impuesto predial se lo actualizó en el año 2008 al año siguiente no se lo cobró y ahora que entró en vigencia se le hace excesivo a los dueños de los  predios.

Reveló que son 30.438 los predios en el sector rural y que el 84 por ciento son menores en extensión a las cinco hectáreas.

La Secretaria de Hacienda, Rosa María Sotelo, reveló que hacía más de 14 años no se realizaban ajustes al predial en el sector rural y que quizás por eso los nuevos gravámenes parecerían excesivos.

El Personero Municipal, Carlos Chávez, se declaró vigilante de las acciones a seguir en la búsqueda de soluciones efectivas a los problemas de las comunidades rurales del municipio.

Los corregidores de los tres lugares, a su vez, se declararon convencidos que los aportes económicos y acciones de la administración municipal “son importantes pero el impacto en las comunidades no se reflejado”.

Voceros de la comunidad ratificaron su disposición “al diálogo y no a los conflictos”.

PGN reitera prohibición de embargar recursos de la seguridad social, del sistema general de participaciones y rentas del presupuesto general de la nación
 La Procuraduría General de la Nación instó a las entidades públicas del orden nacional y territorial, a la Superintendencia Financiera, jueces de la República y a la red bancaria para que acaten las normas vigentes que prohíben el embargo de los recursos de la seguridad social, las rentas incorporadas al Presupuesto General de la Nación y los recursos del Sistema General de de Participaciones (SGP).

El pronunciamiento del jefe del Ministerio Público se produjo a través de una circular en la que previene a estas entidades para que acaten los preceptos constitucionales legales y jurisprudenciales relacionados con la inembargabilidad de los recursos ya citados.

A través de esta comunicación, el Doctor Ordóñez Maldonado, insta a los jueces de la República para que se abstengan de ordenar o decretar embargos sobre los recursos del Sistema de Seguridad Social, del Sistema General de Participaciones (SGP) y de las rentas incorporadas al presupuesto general de la Nación, pues se estaría vulnerando el Ordenamiento Jurídico y se afecta gravemente el patrimonio público y el orden económico y social del Estado.

Así mismo, solicitó a la Superintendencia Financiera que, como organismo de Inspección Vigilancia y control del sector financiero, imparta instrucciones a la Red bancaria sobre la inembargabilidad de los citados recursos.

“los agentes del Ministerio Público que realizan funciones de intervención judicial, velarán porque se haga efectivo el cumplimiento de la precitada normatividad y por el debido respeto a los recursos que hacen parte del Sistema de Seguridad Social, del Sistema General de Participaciones (SGP) y de las rentas incorporadas al Presupuesto General de la Nación”, anunció el jefe del Órgano de Control. 

Por ultimo, reiteró a los servidores públicos sobre las consecuencias que acarrea el incumplimiento de los deberes, lo cual constituye falta disciplinaria gravísima, y a su vez, recordó a los jueces de la República, que se solicitará investigación al Consejo Superior de la Judicatura por transgredir el principio de inembargabilidad citada.
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