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Por inepta, Tribunal de Nariño, niega demanda de la Gobernación contra la Alcaldía

Con ponencia del Magistrado, Jorge Eduardo Ordoñez Ordoñez la Sala Cuarta de Decisión del Tribunal Administrativo de Nariño, se declaró inhibida para resolver una petición de control de legalidad suscrita por el Gobernador Antonio Navarro Wolff contra el acuerdo que aprobó el presupuesto de ingresos, gastos e inversiones para la vigencia del año en curso del Municipio de Pasto.

Según la acción, lo que se pretendía era demostrar que tanto el Concejo Municipal como el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, habían violado normas del ordenamiento jurídico legalmente establecido.

El presupuesto para la vigencia en curso fue acogido por acuerdo 033 del 25 de noviembre del año pasado y entró en vigencia el 1 de enero hasta el 31 de diciembre.

El demandante pretendía demostrar que en el presupuesto del Municipio de Pasto  no presentaba indicadores de gestión  para atender a la población de desplazados por la violencia y establecidos en la capital nariñense.

El señalamiento fue rebatido por la Oficina Jurídica de la Alcaldía que desde el comienzo del litigio se opuso a la declaratoria de nulidad del acto demandado.

Entre los argumentos esgrimidos por la defensa está el que el Presupuesto del Municipio para presente vigencia fiscal si cumplía con las normas constitucionales legales y municipales.

Se alegó de igual manera que la demanda de la Gobernación no tuvo en cuenta los presupuestos procesales o requisitos legales que se deben observar en toda demanda que se presente ante la jurisdicción del Contencioso Administrativo, advirtiendo que el actor está en la obligación de indicar con precisión las normas violadas y el concepto de violación, cosa que en este caso no sucedió.

También se sostuvo que la solicitud de revisión de legalidad elevada por el Gobernador del Departamento no cumplió con dicha exigencia razón suficiente que impidió  al Tribunal pronunciarse de fondo.

En su fallo el Tribunal advierte que “no existen en la solicitud de revisión de legalidad del acuerdo No 033 de dos mil  nueve, proferido por el Concejo de Pasto, elementos de juicio y confrontación desde el punto de vista de forma y de fondo que le permitan a la Sala pronunciarse sobre su validez o invalidez jurídica”.
Ofrecen millonaria recompensa por información de responsables del fallido atentado contra senador nariñense.

Cincuenta millones de pesos ofreció de recompensa el Gobierno Nacional por la información que lleve a la captura de los responsables del fallido atentado contra el Senador Eduardo Enríquez Maya el último domingo en inmediaciones de la localidad de Providencia.

El incentivo fue ofrecido por el Presidente Álvaro Uribe Vélez, quien rechazo enfáticamente cualquier acto de violencia y de acciones terroristas.

Un grupo especial de la seccional de inteligencia y policía judicial del Comando del Departamento de Policía Nariño, investiga a fondo los indicios para esclarecer  este hecho violento.

Al respecto de los hechos registrados en el fallido atentado, el comandante del Departamento de Policía Nariño, Coronel William Alberto Montezuma López, aclaró que  los petardos fueron accionados al paso de la caravana del dirigente político.
Producto de la detonación explosiva dos de los tres vehículos de la caravana política resultaron afectados.

El vehículo donde se movilizaba Enríquez Maya, con su esquema de protección, apresuro la marcha hasta llegar al municipio de Guaitarilla  donde fue recibido por una patrulla policial un kilómetro antes del municipio. 

Según el reporte de la unidad investigativa de los técnicos antiexplosivos, señalan que los elementos encontrados como material de prueba determinan que  el explosivo utilizado para el atentado fue indugel, el cual estaba recubierto de trozos metálicos (grapas) utilizados como metralla, acondicionado con un sistema de activación via celular.  

Hay que resaltar y reconocer la pericia y la técnica de los escoltas al lograr sacar sano y salvo  del atentado al senador Eduardo Enríquez Maya y a la comitiva que lo acompañaba.  

Por otra parte el coronel Montezuma manifestó que se fortalecerá la seguridad con un grupo especial de policías de inteligencia, unidades de los escuadrones  móviles de carabineros (EMCAR) y los integrantes de la red de cooperantes en la vía que de Providencia comunica al municipio de Guaitarilla.

El comando de departamento de policía Nariño, adelanta una minuciosa investigación interna para esclarecer si se presentaron fallas en el esquema de seguridad del congresista.

Delincuentes se toman el nombre del Hospital Universitario Departamental  para  asaltar  vivienda  en prados del norte

En días pasados un grupo de personas vistiendo uniformes de salud y bajo la excusa de realizar visitas domiciliarias en nombre del Hospital Universitario Departamental de Nariño asaltaron una vivienda en el barrio Prados del Norte.

Sintiendo mucho esta situación, las directivas del Hospital se permiten aclarar a la ciudadanía que dentro de la labor como prestadores de servicios de salud en ningún momento se visitan viviendas ya que los servicios solo son prestados al interior del Hospital, no se realizan actividades de promoción de la salud y prevención de la enfermedad pues estas son actividades correspondientes a las EPS y hospitales de primer nivel de atención, tampoco se esta adelantando ningún estudio que amerite solicitar información puerta a puerta;  por lo que se ruega a la comunidad abstenerse de permitir el ingreso de personas que se identifiquen como funcionarios del Hospital Universitario Departamental de Nariño.  Igualmente solicitamos informar sobre hechos similares llamando al PBX 7333400 ext: 130 - 175

Procuraduría falló caso de Probolsa.

En fallo de primera instancia la Procuraduría Delegada para la Descentralización y las Entidades Territoriales, decidió la situación de todos los disciplinados en el caso de Probolsa  entre quienes se encuentran el Gobernador, Antonio Navarro Wolff y el exmandatario regional Eduardo Zuñiga Erazo, a quienes junto con quienes fueron sus Secretarios de Hacienda, Ángela Trujillo y Moisés Cetre, los absolvió de todos los cargos por los que se los investigó.

En cambio, a quienes actuaron en calidad de Tesoreros, como María Ximena Ceballos Fajardo, Jairo Oswaldo Delgado López y Víctor William Pantoja Bastidas, les declaró probados y no desvirtuados los cargos que se les formularon en su contra aplicándoles las siguientes sanciones de destitución del cargo ejercido e inhabilitados por el término de 15, 11 y 20 años , respectivamente, para desempeñar funciones públicas.

En el curso de la investigación disciplinario se determinó que la Tesorería General del Departamento de Nariño efectuó entre agosto de 2007 y agosto de 2008, a través de Probolsa S.A. inversiones por  $ 14.823.471.997 de sus excedentes temporales de liquidez, y reinvirtió los intereses pactados, movimientos financieros realizados en desconocimiento de las normas vigentes en el momento de cada transacción, que señalan el procedimiento para la inversión de los excedentes de las entidades territoriales.

Se determinó igualmente que de los recursos trasladados más los intereses generados por $ 1.178.971.084, solamente le fueron devueltos $ 3.000 millones.

Advierte la Procuraduría que las actuaciones de los funcionarios comprometidos “se realizaron sin previamente constatar la solvencia económica de Probolsa y más aún, sin determinar si dicha firma estaba o no facultada para realizar operaciones de este tipo.

Se concluye, además que “…en materia disciplinaria la responsabilidad es personal frente a los cargos que a cada uno de ellos les fueron formulados”.

En ese orden de ideas, en el caso del  Gobernador Eduardo Zuñiga Erazo para la época de los hechos y a su Secretaria de Hacienda, Angela Mercedes Trujillo Delgado, el Ministerio Público les reprocha el hecho de no haber impedido a la Tesorera Departamental, María Ximena Ceballos Fajardo, la inversión a través de Probolsa, de recursos de la Gobernación por $ 12.523.471.997 que ejecutó entre el 8 de agosto y el 22 de octubre del año 2007.

Al Gobernador Antonio Navarro Wolff y a su Secretario de Hacienda, Moisés Idelfonso Cetre Castillo, se les cuestiona el hecho de no impedir al Tesorero Victor William Pantoja Bastidas, reinvirtiera los rendimientos financieros de los recursos invertidos a través de Probolsa. Adicionalmente a Navarro Wolff no impedir al Tesorero Jairo Delgado López que invirtiera  el 8 de agosto de 2008 la suma de $ 2.300 millones a través de la misma firma.

La defensa del Gobernador Navarro,  encomendada a la reputada jurista Ruth Amalfi Ramírez Muñoz, logró demostrar que su representado “no tenía el deber de participar en las inversiones que realizaron otros niveles de la administración” que “nunca conoció de la inversión de los recursos ni en la toma de las decisiones que dieron lugar a esas inversiones, como tampoco fue informado de dichas inversiones”.

Se adujo, de igual manera, la diversidad de funciones a cargo del mandatario regional y las necesidades apremiantes de apersonarse de algunos eventos sucedidos en la época de los hechos, tales como los problemas de orden público que implicaban narcotráfico, la presencia en la región de grupos armados ilegales, enfrentamientos armados, el problema social que desató luego de la intervención de las captadoras de dinero “…y otros hechos notorios que disminuyeron cualquier capacidad de respuesta aún ante hipotéticas obligaciones relacionadas con la imputación elevada”.
Alcalde presenta hoy en sociedad programa bandera de su administración

Fiel a su propuesta que lo llevó a administrar el Municipio por segunda ocasión, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander presentará esta tarde a partir de las 6 en el salón principal de la Cámara de Comercio el Plan de Movilidad de la Ciudad y todos sus demás componentes.
Se trata de la más ambiciosa empresa que transformará a la ciudad en lo social, económica y urbanísticamente.
Al acto han sido invitados representantes de toda la sociedad tanto de la zona urbana como rural.
Alvarado Santander dijo que las obras definidas cuentan con el apoyo económico de la Nación lo cual garantiza su ejecución hasta el final.
“Este nuevo gobierno trabaja y trabajará por una sociedad motivada por sueños colectivos de futuro próspero, un alegre mañana en donde los niños y niñas de hoy gocen de una ciudad acogedora, buena educadora y generadora de ingresos y oportunidades para todos. Trabajamos por una ciudad que sea motivo de orgullo y satisfacción para jóvenes y no tan jóvenes; modelo de democracia participativa y deliberativa, solidaria, de convivencia y respeto, que promueva procesos ambiciosos de desarrollo humano sostenible”.
También destacó que la nueva ciudad conservará el patrimonio histórico y cultural y la necesaria armonía ambiental de mano con la modernidad, la competitividad y un armónico crecimiento.
El mandatario local estará acompañado de todos los miembros de su gabinete a quienes reconoció su trabajo y aporte en la transformación “de la ciudad amable y prospera que nos brinde opciones y oportunidades a todos en los diferentes ámbitos de la vida cotidiana y por la cual se sientan orgullosos las futuras generaciones”.

Alcaldía de Pasto apoyará el trabajo comunitario que realiza la ACR en las comunas 5 y 10 de la ciudad
El alcalde de Pasto Eduardo Alvarado manifestó su respaldo al proyecto comunitario que está adelantando la Presidencia de la República a través de la Alta Consejería para la Reintegración ACR en las comunas 5 y 10 de la ciudad, donde se trabaja por reconstruir lazos de convivencia entre las comunidades y la población desmovilizada. 
Tras una reunión con el equipo de la Alta Consejería que trabaja en las intervenciones comunitarias, la Fundación Social, operador del proyecto, y David Izzo, primer Consejero de la Embajada de Francia, el alcalde manifestó su complacencia por el proyecto, asegurando que no se debe hacer mucha ´alharaca´ a la hora de firmar los acuerdos de paz, porque es igualmente necesario facilitar que quienes dejan las armas se puedan reintegrar a la sociedad. 
“Nos parece excelente este proyecto de intervención comunitaria, las comunas 5 y 10 de Pasto tiene una gran problemática, ya las hemos intervenido con políticas sociales, para la juventud, para la convivencia, pero con esto se hace necesario reforzar, porque son políticas que no van enfocadas exclusivamente a la población desmovilizada sino a la comunidad que integran estas comunas”, destacó el alcalde Alvarado. 
La intervención comunitaria que inició el pasado diciembre, cuenta con la financiación de la Unión Europea, ya avanza en una primera etapa de capacitación ciudadana que busca brindar las herramientas para construir una visión compartida del territorio que les permitan a todos los actores aportar al desarrollo de sus entornos, y vincularse a los procesos sociales y ciudadanos que les competen. 
Por ejemplo estas capacitaciones en cultura ciudadana y valores se convierten a su vez en espacios de encuentro y reconciliación para más de 200 personas, entre ellas, líderes de las comunidades, 67 desmovilizados en proceso de reintegración que habitan en estos barrios y la comunidad en general. 
Desde el 2003, el Centro de Servicios de la ACR en Pasto ha acompañado a 315 hombres y mujeres que tomaron la decisión de desmovilizarse en su regreso a la sociedad, facilitándoles el acceso a la salud, la educación, la formación para el trabajo, un apoyo económico y un acompañamiento psicológico permanente.
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