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Alcalde presentó programa bandera de su administración

Ante un auditorio que estaba ávido de conocer detalles del Plan de Movilidad, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander desmitificó todos los imaginarios que se habían tejido alrededor de su programa bandera. El mandatario dijo que su propuesta no es solo la de construir vías para los buses.

“Es mucho más que eso y tampoco es cierto que se vaya a destruir el centro histórico” explicó  ante uno de los más heterogéneos auditorios que se haya reunido para escuchar a su mandatario de turno.

Las miradas de asombro se dieron cuando Alvarado explicó que en Pasto están por comenzar 13 obras que permitirán la construcción de 15 kilómetros de vías. 7.6 kilómetros de colectores y 6 kilómetros más de alcantarillado. Otras 38 obras que permitirán la construcción de 25.661 metros lineales de vías y 12 obras de impacto para la movilidad.

El recinto de convenciones de la Cámara de Comercio resultó insuficiente para albergar a ingenieros, arquitectos, médicos, abogados, líderes cívicos, gremiales, representantes de los medios de comunicación, concejales, diputados y profesionales de muchas otras ramas más, quienes atentos y acuciosos escucharon al Alcalde en su exposición durante dos largas horas y otras tantas en las que se absolvieron todo tipo de interrogantes.

Uno de las inquietudes apuntaba a saber si era cierto que por culpa del Plan la plata asignada a programas sociales se iban a terminar a lo cual el Alcalde respondió con un rotundo no.

“Lo que nosotros queremos es hacer de Pasto una ciudad amable, que haga honor a su remoquete de ciudad sorpresa y ciudad patrimonial, porque a Pasto la queremos, la llevamos en el corazón y por eso la defendemos”, apuntó.

Explicó Alvarado que la propuesta que muy pronto comenzará a ser una realidad “no fue concebida como un capricho. Es el resultado de  estudios profundos en los que el Municipio no invirtió un solo peso como si lo hizo Planeación Nacional que dispuso de 2.000 millones de pesos y cuando estos fueron terminados el Gobierno Nacional los acogió asegurándole los recursos necesarios hasta su terminación comprometiendo vigencias futuras que no pueden ser desatendidas porque eso significaría sanciones disciplinarias a los funcionarios que pretendan omitirlas”.

Fue claro en señalar que si las obras no habían comenzado “es porque no queremos improvisaciones y todo lo que se ha contemplado para la ciudad había que implementarlo y adecuarlo a las exigencias del Pasto de ahora y el que queremos que sea en un futuro no lejano”.

Alvarado explicó que su programa “no es que se le haya ocurrido a alguien que todo era ampliar una calle, un andén o construir un alcantarillado. Nosotros hemos sido responsables y hemos armonizado el Plan de Ordenamiento Territorial con el Sistema Integrado de Transporte y el proyecto de Agua Potable para evitarnos dolores de cabeza. Es decir, que no hemos dejado nada al azar”.

Con ilustraciones trabajadas para la ocasión el Alcalde demostró cómo eran de urgentes las obras  contempladas en su propuesta. Pero de las cosas que más llamó la atención  fue cuando Alvarado Santander demostró las preferencias de las gentes para movilizarse en una ciudad de muchas complejidades en su zona urbana y que tiene un déficit de por lo menos 200 hectáreas para la movilización.

Según las estadísticas entregadas por el funcionario solo el 35 por ciento de los habitantes hacen uso del transporte público colectivo; el 38 por ciento de las gentes prefieren caminar; el 8 por ciento se moviliza en motocicletas; el 5 por ciento hace uso del taxi. El 14 por ciento de la población recurre al vehículo particular y el 1 por ciento se transporta  en bicicleta. Todo lo anterior debido a un servicio de transporte ineficiente hasta el punto de llegar a  convertirse  en un mal negocio para los empresarios”.

También el Alcalde denunció que en Pasto hay un déficit de 25.000 soluciones de vivienda, que en la actualidad no hay suelos urbanizables y que las obras de expansión contempladas en el POT hacía necesario pensar en la recuperación del Río pasto.

Por eso requirió el concurso de todos los habitantes de la ciudad tanto en zona urbana como rural para desde su administración proyectar una mejor calidad de vida humana; generar espacios públicos; dotar a la ciudad de una adecuada infraestructura de movilidad; reorganizar el transporte público colectivo y muchas otras acciones más  de las que dijo, “traerán incomodidades”.

Al hablar de Plan Integral de Tránsito dijo que este sistema será manejado con tecnología de punta desde una central semafórica que controlará 66 intersecciones distribuidas por toda la ciudad. Además, se contará con una señalización adecuada manejada electrónicamente para que el ciudadano del común  y el turista sepa de donde viene y para donde va.

Eso sí, hizo hincapié que se generarán nuevos empleos porque se dotará a Pasto de un nuevo sistema de parqueaderos, se crearán zonas amarillas y se mantendrán las conocidas zonas azules.

Todo lo anterior permitirá que Pasto tenga un servicio de transporte articulado, único, con un operador único que reordenará las rutas, adquirirá nuevos equipos para dar vida a las llamadas rutas estratégicas y complementarias para prestar un servicio con equidad para con los usuarios que viven en lugares apartados y quienes ya no tendrán que pagar más de un pasaje para movilizarse desde sus lugares de residencia a sus sitios de trabajo porque el nuevo sistema permitirá la transferencia de pasajeros que pagaran tarifas diferenciales controladas y hacer de este un servicio menos tortuoso como el que se presta ahora mismo. 

En Pasto se inicia capacitación en participación ciudadana y control social

En la garantía de derechos y en la contratación estatal. La Procuraduría General de la Nación, la Defensoría del Pueblo, la Superintendencia de Industria y Comercio y la Confederación Colombiana de Consumidores, inician  hoy en esta capital el ciclo de capacitaciones para promover la participación ciudadana y el ejercicio control a la gestión pública como estrategia de prevención en asuntos de garantía derechos y de la transparencia en la contratación estatal.

De esta forma se busca capacitar a la ciudadanía y a los servidores públicos en los municipios seleccionados y generar impacto significativo en el ejercicio de la participación ciudadana, para el fortalecimiento de la democracia, la gobernabilidad y la realización de derechos.

En desarrollo de esta actividad se abordarán los temas de participación ciudadana, los mecanismos jurídicos para el ejercicio del control social, los derechos del consumidor y de la contratación estatal.

Estas jornadas se llevarán a cabo con el apoyo del Instituto de Estudios del Ministerio Público y Procuradurías Regionales, en el marco del Programa de Participación Ciudadana, liderado por la Procuraduría Delegada para la Vigilancia Preventiva de la Función Pública y el convenio interinstitucional para promover y divulgar las normas de protección al consumidor en el nivel municipal y vigilar la gestión de las autoridades municipales en su cumplimiento

También se contará con la participación de la Red Institucional de Apoyo a las Veedurías Ciudadanas, que con éxito, ha venido desarrollando a nivel nacional y de forma permanente, acciones tendientes a fortalecer la participación ciudadana y el ejercicio del control social en cumplimiento de la Ley 850 de 2003.

Este primer evento, que tendrá lugar el 16 de abril de 2010 en la ciudad de Pasto, se llevará a cabo en las instalaciones de la Cámara de Comercio. Los próximos eventos se realizarán en las ciudades de Pereira el día 23 de abril, Villavicencio el 14 de Mayo, Bucaramanga el 21 de Mayo, Cartagena el 4 de Junio y Medellín el 25 de Junio de 2010.

Esta es la agenda del evento:

8:15 a 8:30 A.M.

Instalación

Intervención

Dra. MARÍA EUGENIA CARREÑO GÓMEZ

8:30 a 9:15 A.M.

La participación ciudadana y el control social a la gestión pública.

Procuraduría Delegada para la Vigilancia Preventiva de la Función Pública

Intervención

Dra. DIANA MARCELA BRAVO

9:15 a 10:00 A.M.

Sistema de protección de derechos

Defensoría el Pueblo.

Intervención

Dr. LEONARDO BAHOS

10:00 A. M. a 10:15 A.M.

Refrigerio

10:15 A. M. a 11:00 A.M.

Derechos del consumidor

Confederación Colombiana de Consumidores

Intervención

Dr. ARIEL ARMEL ARENAS

11: 00 A. M. a 11:45 A.M.

La Superintendencia de Industria y Comercio y la Protección al Consumidor

Superintendencia de Industria y Comercio.

Intervención

Dr. ADOLFO LEÓN VARELA

11:45 A. M. a 12: 30 P.M.

Protocolo de control a la contratación estatal.

Procuraduría Delegada para la Vigilancia Preventiva de la Función Pública

Dra. MARÍA LORENA CUÉLLAR

12:30 a 2:00 P.M.

Receso

2:00 a 3:30 P.M.

esas de trabajo

- Ley 850 de 2003

- Contratación estatal

Convocatoria IV Concurso Municipal de Periodismo “Silvio León España” 

Con el propósito de impulsar el logro de la excelencia en la práctica del periodismo y hacer un merecido reconocimiento a los comunicadores y periodistas de la ciudad y la región, la Alcaldía de Pasto a través de la Secretaría de Cultura Municipal, según lo dispuesto por el Honorable Concejo Municipal de Pasto en el Acuerdo No. 020 de 2005, convoca al IV Concurso Municipal de Periodismo “Silvio León España”, invitación abierta del 15 de abril al 7de mayo de 2010.

El Premio de Periodismo “Silvio León España”, se otorga anualmente en cuatro categorías: radio, prensa escrita, televisión e internet, y pueden participar quienes hayan publicado o emitido sus trabajos entre el 1 de enero de 2009 al 7 de mayo de 2010, en los medios de comunicación antes mencionados.

Es importante señalar que el Concurso lleva el nombre de Silvio León España quien en vida ejerció el periodismo con ética profesional al servicio de la comunidad, en especial en defensa de los sectores más vulnerables de la región.

Los resultados y la premiación del IV Concurso Municipal de Periodismo se darán a conocer en acto especial programado como parte de la celebración del Onomástico de la Ciudad de San Juan de Pasto en el mes de junio de 2010.

A continuación se presenta las bases de la convocatoria:

CONVOCATORIA

La Alcaldía de Pasto, en busca de generar un proceso de reconocimiento y estímulo para los comunicadores y periodistas en la región, convoca a la cuarta versión del Concurso Municipal de Periodismo “Silvio León España”, según lo dispuesto por el Honorable Concejo Municipal de Pasto en el Acuerdo No. 020 de 2005.

PROPÓSITO

El Concurso de Periodismo “Silvio León España” tiene el propósito de impulsar el logro de la excelencia en la práctica del periodismo y hacer un merecido reconocimiento a los comunicadores y periodistas de la ciudad y la región. 

BASES DEL CONCURSO

CATEGORÍAS

El Premio de Periodismo “Silvio León España”, se otorgará anualmente en cuatro categorías: RADIO, PRENSA ESCRITA, TELEVISIÓN E INTERNET. 

MODALIDADES

Los trabajos entregados al Concurso podrán corresponder a las siguientes modalidades: 

* Géneros de información: su objetivo es dar información de actualidad y su función principal es la de exponer los hechos. Dentro de los géneros informativos encontramos la noticia o la entrevista.

* Géneros de interpretación: profundizan sobre la información y su finalidad principal es relacionar 

la actualidad con su contexto. Se incluyen en este género el reportaje, la crónica y el informe periodístico.

* Géneros de opinión: en estos textos el periodista toma partido por una postura u otra a partir de la información que tiene. El editorial, la columna o el artículo son ejemplos incluidos en este género.

* Además de los géneros anotados los concursantes podrán participar en Periodismo Gráfico y Audiovisual, con trabajos en fotografía, caricatura y video.

Los trabajos podrán contemplar los más amplios temas propios del ejercicio periodístico, tales como: deportivo, económico, cultural, educativo, comunitario, de opinión, etc. 

CONDICIONES PARA PARTICIPAR

Para concursar en cualquiera de las categorías se debe cumplir con las siguientes condiciones: 

1. Podrán participar los trabajos realizados que hayan sido publicados o emitidos entre el 1 de enero de 2009 y el 7 de mayo de 2010, en los medios de comunicación mencionados: Radio, Prensa Escrita, Televisión o Internet.

2. Los concursantes deberán probar con certificación, grabación o publicación, que los trabajos fueron publicados o emitidos originalmente en los medios de comunicación mencionados, entre las fechas señaladas.

3. No podrán postular trabajos corporativos o comerciales; newsletters o publicaciones en un idioma distinto al español.

4. El medio en que se haya publicado el trabajo debe registrar una periodicidad al menos trimestral y haber publicado ejemplares durante un lapso mínimo de un año. El jurado del concurso se reserva el derecho a decidir si el medio en el cual se publicó el trabajo califica o no para efectos de la validez de este concurso.

5. El concursante debe ser oriundo del Municipio de Pasto o acreditar su residencia en el mismo por un periodo mínimo de cinco (5) años.

6. Ningún trabajo podrá  concursar en más de una categoría.

7. Un participante podrá  concursar en varias categorías con un (1) Solo trabajo por categoría.

8. Al entregar los trabajos cada concursante acepta las condiciones de participación. El incumplimiento de cualquiera de estas condiciones descalifica el trabajo presentado.

JURADO CALIFICADOR

Estará compuesto por un (1) miembro de la Academia Nariñense de Historia y dos (2) delegados de los programas universitarios de Comunicación Social y Periodismo existentes en el municipio de Pasto, Universidad Mariana y Universidad Nacional Abierta y Distancia U.N.A.D., conforme lo establece el Acuerdo 014 de 2006 del Concejo de Pasto en el que se modifica el Comité Evaluador previsto en el Acuerdo 020 de 2005 que institucionaliza el concurso.

Este comité será coordinado por el Alcalde Municipal o su Delegado, quien participa sin voto dentro del mismo.

CRITERIOS DE EVALUACIÓN

Para evaluar los trabajos y escoger el ganador en cada categoría se tendrán en cuenta los siguientes criterios de evaluación: 

1. Calidad discursiva y estilo periodístico.

2. Calidad y definición en el manejo técnico del medio, de acuerdo con el género y el formato.

3. Manejo objetivo del tema propuesto.

4. Investigación original de los hechos.

5. Carácter inédito del trabajo.

6. Tratamiento de la información con profundidad.

7. Nivel de acceso a la fuente informativa.

8. Relevancia y cobertura de temas tratados.

9. Valores éticos profesionales reflejados en el trabajo propuesto.

10. No se dividirán los premios ni se otorgarán menciones.

11. El jurado calificador podrá  declarar desierto el concurso.

INSCRIPCIÓN Y PRESENTACIÓN DE LOS TRABAJOS

1. Los interesados en participar deberán inscribirse radicando el trabajo correspondiente en la Secretaria Municipal de Cultura, en el Centro Cultural Pandiaco, calle 19 carrera 42.

2. Los trabajos deberán contener una hoja adicional donde se indique los datos personales, el título del trabajo, el medio y la fecha de publicación y la categoría en la cual se participa.

3. Los trabajos serán recepcionados hasta el 7 de mayo de 2010 a las 6:00 p.m.

4. Cada trabajo se entregará  en original y dos (2) copias.

RESULTADOS Y PREMIACIÓN

Los resultados se darán a conocer en acto especial que será programada como parte de la celebración del Onomástico de la Ciudad de San Juan de Pasto en el mes de junio de 2010.

Se otorgará dos (2) premios en cada categoría establecida, en cualquiera de las modalidades así:

Dos (2) premios a los mejores trabajos en Prensa Escrita

Dos (2) premios a los mejores trabajos en Radio.

Dos (2) premios en los mejores trabajos en TV.

Dos (2) premios a los mejores trabajos en Internet.

Para la versión 2010 del Concurso de de Periodismo Silvio León España cada uno de los ganadores recibirá la suma de UN MILLÓN DE PESOS M.L. ($1.000.000). 

 



