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Presidente del Banco Agrario se reunirá con gremios en Nariño

EL FUNCIONARIO OFICIALIZARÁ IMPORTANTE CRÉDITO PARA EL DEPARTAMENTO. El Departamento accederá a un crédito de tres mil quinientos millones de pesos a través del Banco Agrario de Colombia; recursos que se destinarán para financiar la construcción de distritos de riego en Nariño.

El crédito se oficializará este 20 de abril por parte del Presidente del Banco Agrario, David Guerrero Pérez, en evento especial que iniciará a las 11:00 a.m. en el Hotel Cuellar’s. Esta inversión para el Departamento se logra a través de la gestión de la Gobernación de Nariño y la Secretaría Departamental de Agricultura.
La visita de Guerrero Pérez también se realiza con el objetivo de evaluar el papel del Banco Agrario en el desarrollo económico de la región.  Para tal fin, representantes de varios gremios agropecuarios de Nariño, asistirán al evento.  
Previo al acto protocolario y la reunión con los gremios, el Presidente de la entidad presidirá, a las 10:30 a.m., una Rueda de Prensa.  El encuentro con los medios se realizará, igualmente, en el Hotel Cuellar’s.

En Nariño habilitadas más mujeres que hombres para votar el 30 de mayo. 

En el Departamento de Nariño están habilitados para sufragar el próximo 30 de mayor un total de 963.482 ciudadanos de los cuales 496.545 son mujeres y 466.937 son hombres.

En Colombia, el total de sus fragantes son 29.997.574 ciudadanos según el precenso electoral 

El precenso para las elecciones del 30 de mayo aumentó en 145.475 ciudadanos habilitados para votar en comparación con el censo del 14 de marzo, cuando el potencial votante ascendió a 29.852.099.
 La cifra de ciudadanos habilitados para votar el 30 de mayo podrá variar toda vez que la Registraduría Nacional del Estado Civil, en cumplimiento del Artículo 8 de la Ley 06 de 1990, publicó hoy en la página Web de la Entidad el precenso electoral para que los ciudadanos puedan adelantar ante las Registradurías Auxiliares o Municipales las reclamaciones que consideren pertinentes por errores u omisiones en la elaboración del listado nacional de sufragantes y reclamar en casos de cancelación por muerte u omisión en su inclusión, a fin de que su nombre y cédulas de ciudadanía sean incluidos.
 El procesamiento del censo electoral incluye las actualizaciones que desde enero adelanta la Registraduría Nacional del Estado Civil al Archivo Nacional de Identificación, ANI, a partir de la búsqueda de Registros Civiles de Defunción en 824 municipios del país. 
 Para la elección del 30 de mayo, el censo se procesa con la información originada en el corte realizado el 30 de enero, fecha en la que por mandato legal se suspendió la incorporación de cédulas expedidas por primera vez, así como el corte ocurrido tres meses antes de la elección, de altas y bajas del personal retirado y activo de las fuerzas militares y de la policía nacional.
 Antes de estas fechas de corte, la Registraduría Nacional del Estado Civil adelantó el proceso de inscripción de cédulas para las elecciones de 2010. Alrededor de 2,5 millones de colombianos inscribieron su cédula entre el 19 de octubre y el 2 de noviembre en todo el país, y hasta el 13 de noviembre en los puestos de inscripción instalados por las Embajadas y consulados de Colombia en el Exterior, de acuerdo con lo dispuesto para tal fin por el Ministerio de Relaciones Exteriores, y con base en los recursos asignados por el Gobierno Nacional para adelantar dicho proceso.
Para las elecciones realizadas el pasado 14 de marzo, la cifra de colombianos habilitados para votar fue de 29.852.099 personas, de acuerdo con el censo procesado a partir de la inscripción de cédulas adelantada en 2009, los cortes efectuados el 14 de noviembre y el 14 de diciembre y los ajustes al precenso realizados luego del período de un mes para reclamaciones, desarrollado entre el 18 de enero y el 18 de febrero.
El cantar de las colonias

La fundación Lo Logre, ha organizado el Primer Concurso Departamental de la canción el Cantar de las colonias, evento con el que se quiere crear un ambiente de amor, arte y reconciliación entre todas las personas, trabajar por el rescate de los artistas y músicos de la región, con el respaldo de Comfamiliar de Nariño, Pasto Deportes, Secretaria Municipal de Cultura y la Alcaldía de Pasto.

A la vez, este encuentro cultural permitirá enriquecernos como nariñenses con espíritu sensible e inspirador. El objeto de su realización contiene motivos importantes que conducen a una causa social encaminada a recaudar fondos para continuar con los proyectos en pro de la niñez y la juventud. Se ha seleccionado a un grupo de empresas, las más importantes y comprometidas con el desarrollo de la región.

La Fundación Lo Logre es una organización líder, con capacidad de gestión eficiente y eficaz para brindar apoyo a niños y jóvenes. Cuenta con profesionales idóneos y dinámicos que promueven espacios para erradicar la violencia de los corazones y de las mentes de todos los seres humanos, principalmente de los niños y jóvenes.

El Cantar de Pasto y las Colonias, en el fondo, lo que busca es crear un espacio para la difusión, promoción y exaltación de los valores artísticos  entre los integrantes de las colonias residentes en la Pasto. Motivar la participación de los solistas, tróps y grupos musicales buscando su integración. Las categorías son: juvenil entre los 10 y los 17 años. La de adultos, de 18 años en adelante. Los géneros: pop, rock, salsa, bachata, despecho, tríos, vallenato, reggae, andina, folclórica y demás géneros.  La fecha límites de inscripción será el 7 de mayo. 
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