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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
22 de Abril de 2010

El sábado, jornada de Vacunación de Las Américas

La aplicación de vacunas es la medida de protección más efectiva para la prevención de la enfermedad y muerte en la familia, razón por la cual, el Municipio de Pasto a partir del primero de abril avanza en la realización de la JORNADA DE VACUNACIÓN DE LAS AMÉRICAS, que para el presente año adopta el lema LLEGANDO A TODOS.
La programación incluye la realización de un evento de lanzamiento el próximo sábado 24 de abril en instalaciones de EMSSANAR EPS.

Además el Municipio contará con 36 puestos de vacunación en zona urbana y rural del Municipio con un horario de atención de 8a.m. a 4:00 p.m. 

En Pasto, se requiere cumplir con las siguientes METAS: 

905  recién nacidos deben recibir las vacunas contra la Tuberculosis y la Hepatitis B. 

727 menores de un año deben vacunarse con su tercera dosis de vacuna Pentavalente que los protege contra la difteria, tétanos,  tosferina, Hepatitis B y la Influenza tipo B, además de recibir una dosis contra la parálisis infantíl.
Se recuerda que todos los niños que nacieron a partir de noviembre del 2009 tienen derecho a la vacuna contra el NEUMOCOCO, la cual protege contra la neumonía, meningitis y otitis. 

783 niños y niñas menores de 6 meses deben completar su segunda dosis de rotavirus que los protege de la gastroenteritis por rotavirus que ocasiona muerte por Enfermedad Diarreica Aguda.  

870 niños de 1 año de edad deben protegerse contra el sarampión, rubéola y parotiditis y recibir la vacuna contra la Fiebre Amarilla. 

Las mujeres entre 10 a 49 años deben iniciar o completar esquema con TOXOIDE TETANICO DIFTERICO.

De igual manera se informa que continúa la Jornada Nacional de Vacunación CONTRA LA GRIPE AH1N1, DIRIGIDA  A: 

GESTANTES: A partir del  cuarto  mes de de embarazo o más.

PERSONAS DE 6 MESES A 49 AÑOS: Que tengan ASMA O DIABETES en tratamiento, NEUMOPATIAS o INMUNOCOMPROMISO POR VIH, CANCER, INSUFICIENCIA RENAL O TRANSPLANTE.

PUESTOS DE VACUNACION

JORNADA DE VACUNACION DE LAS AMERICAS "LLEGANDO A TODOS"

ABRIL 24 DE 2010

EVENTO DE LANZAMIENTO: EMSSAAR EPS BARRIO LA AURORA

PUESTOS DE VACUNACION

ESE PASTO SALUD:

RED NORTE 

RED SUR
1
HOSPITAL LOCAL CIVIL
1
CENTRO DE SALUD EL PROGRESO

2
HOSPITAL INFANTIL LOS ANGELES
2
CENTRO HOSPITAL LA ROSA 

3
PARQUE NARIÑO 
3
CAI COLEGIO CIUDAD DE PASTO

4
CENTRO DE SALUD PRIMERO DE MAYO
4
CENTRO DE SALUD CATAMBUCO

5
CENTRO DE SALUD PANDIACO
5
PARQUE CENTRAL CATAMBUCO

6
CENTRO DE SALUD BUESAQUILLO
6
CENTRO DE SALUD GUALMATAN 

7
BARRIO CEMENTERIO
7
CENTRO DE SALUD SANTA BARBARA



8
CORREGIMIENTO DEL SOCORRO - ESCUELA 


RED ORIENTE 

RED OCCIDENTE 
1
CENTRO DE SALUD LORENZO 
1
CENTRO DE SALUD TAMASAGRA

2
BARRIO POPULAR 
2
CAI TAMASAGRA

3
CENTRO DE SALUD LA LAGUNA
3
BARRIO FUDADORES

4
CENTRO DE SALUD CABRERA
4
CENTRO DE SALUD SAN VICENTE 

5
CENTRO DE SALUD EL ROSARIO
5
CENTRO DE SALUD OBONUCO

6
CENTRO DE SALUD ENCANO
6
CENTRO DE SALUD MAPACHICO



7
CENTRO DE SALUD GENOY



8
BARRIO ANGANOY 



9
UNICENTRO 


RED PRIVADA 
1
IPS SUR SALUD SEDE SUR  B/ FATIMA

2
IPS SUR SALUD SEDE NORTE AVENIDA LOS ESTUDIANTES

3
MEDICOOP FRENTE AL CENTRO COMERCIAL VALLE DE ATRIZ

4
POLICIA NACIONAL AVENIDA LOS ESTUDIANTES

5
SALUDCOOP IPS MARIDIAZ

6
PROINSALUD SEDE PROMOCION Y PREVENCION

TOTAL: 36 PUESTOS

ESE PASTO SALUD: 30 

RED PRIVASA: 6 

Las vacunas son para niños y adultos
Las vacunas no son solo para los niños. La necesidad de las vacunas no se acaba al llegar a la edad adulta. 

Por tanto, usted y su familia pueden permanecer saludables manteniendo la protección contra enfermedades prevenibles mediante vacunas. Sea un ejemplo!
Para que se haga una idea de lo que puede prevenirse. "Las inmunizaciones que usted necesita como adulto están determinadas por su edad, estilo de vida o si sufre de enfermedades de alto riesgo (diabetes, alteraciones que afectan el corazón, enfermedad pulmonar crónica, alcoholismo, cirrosis del hígado, daño renal crónico o que bajen las defensas como el cáncer, trasplantes o VIH). Igualmente hay que tenerlas en cuenta si  viaja a sitios de riesgo y revisar  qué vacunas ha recibido previamente, porque puede necesitar refuerzos".

Mucha gente sufre todavía de enfermedades que pueden prevenirse con vacunas, como la hepatitis B, la influenza o la neumonía por neumococo, por mencionar solo tres, dice el Dr. Guillermo Prada, Jefe de Infectología del Hospital Universitario de la Fundación Santafé. 

La llegada de la influenza AH1N1 que sorprendió al mundo entero en el 2009 y dejó víctimas en todo el globo terráqueo, demostró que a todos nos puede afectar enfermedades severas que cobran muchas vidas.
La salud es el bien más sagrado que tenemos; así como pensamos en perder peso, hacer ejercicio, tener una dieta balanceada, dejar de fumar y reducir el colesterol para prevenir un infarto, de igual manera me tengo que vacunar para evitar afecciones muy graves que me puedan llevar a la muerte.
"las vacunas constituyen una herramienta muy segura y efectiva para tener una vida saludable en todas las edades", concluye el doctor Guillermo Prada, reconocido Médico Infectólogo Colombiano.

Influenza:

Es la reina de las vacunas entre los adultos. Es importante diferenciar entre influenza y gripa. "La gripa está causada por miles de virus muy distintos, el de la influenza es un virus muy particular, que causa la más fuerte de todas las infecciones virales respiratorias y que puede complicarse con neumonía. Con mayor razón si se padece de enfermedades cardíacas, es fumador y tiene enfisema, cirrosis, defensas disminuidas porque está en quimioterapia para el cáncer, personas con VIH" o si es mayor de 65 años de edad, en quienes la influenza puede ser mortal. 

Hoy en día el CDC (Centro de control de infecciones) de Atlanta en Estados Unidos según reporte de Marzo del 2010, recomienda que toda persona a partir de los 6 meses de edad  debe vacunarse anualmente contra la Influenza. 
Existe la recomendación del Ministerio de la Protección Social para que los colombianos nos vacunemos contra la influenza con la cepa del Hemisferio Sur y debe aplicarse entre Febrero y Mayo idealmente. La vacuna Trivalente estacional contra la influenza que se aplica cada año, para esta temporada 2010 incluye la influenza AH1N1 ó pandémica. Respecto a la vacuna contra AH1N1 monovalente, el ministerio ha comenzado a difundir y a aplicar gratis en grupos de riesgo en nuestro país, como las mujeres embarazadas, trabajadores de la salud y adultos con enfermedades crónicas.
Influenza Estacional:
- Casos: La influenza estacional en niños menores de dos años causa anualmente en Colombia alrededor de 1.352 hospitalizaciones y 384 muertes; en adultos mayores de 65 años, genera 24.743 hospitalizaciones y 1.879 muertes, según datos del Ministerio de la Protección Social.
- Complicaciones: La influenza puede desencadenar una neumonía y en algunos casos llevar a un desenlace fatal, especialmente en los extremos de la vida, es decir, niños muy pequeños, personas con enfermedades crónicas y condiciones especiales o adultos mayores. 

Neumococo:

Esta bacteria es una de las causas más comunes de neumonía adquirida en la comunidad, enfermedad que aparece frecuentemente después de presentar una influenza. Aun más en época de pandemia, se recomienda que todas las personas con alguna enfermedad crónica o condición especial mayor de 2 años, se vacunen con Neumococo Polisacárida de 23 valencias.

- Casos: 1,6 millones de muertes anuales en el mundo por enfermedad neumocóccica. La probabilidad de padecer enfermedad neumocóccica invasiva y de mortalidad por neumococo, es 3 veces mayor en diabéticos, aún más en pacientes con enfermedad pulmonar obstructiva crónica (EPOC), asmaticos, fumadores o con enfermedad cardiovascular grave y en mayor proporción entre los VIH y pacientes con cáncer.
- Vacuna: La vacunación contra el neumococo continúa siendo la mejor medida preventiva. Existe una vacuna para los bebes, uso según indicación médica y otra vacuna para las personas con enfermedades crónicas a partir de los dos años de edad, para los adultos con condiciones especiales y adultos mayores. Se recomienda una a dos dosis.
Triple Viral:
Protege contra sarampión, paperas y rubeola. Debe aplicarse en los niños, para que puedan llegar a la edad adulta sin ningún riesgo de sufrir de una o de las tres enfermedades. Hoy, se sabe que muchas personas adultas nunca se vacunaron. 
De estas tres enfermedades se destaca la rubéola, que puede causar la muerte del bebé o malformaciones fetales muy graves. Por esto el doctor Guillermo Prada, médico infectólogo, recomienda que toda mujer que vaya a quedar embarazada, acuda a su médico para que le haga un examen que detecte si ha tenido rubeola y determine si debe vacunarse.

Tétanos: 

Es una enfermedad muy grave que puede ser mortal, afecta el sistema nervioso central y puede producir espamos musculares severos y parálisis. 
El tétanos neonatal afecta a los recién nacidos y puede dejar graves consecuencias. Por esto la futura madre debe vacunarse. El llamado es a que toda mujer se asegure de tener esta vacuna antes de quedar embarazada o durante el embarazo (segundo o tercer trimestre). Los adultos recuerden que deben tener un refuerzo cada 10 años.

Tos Ferina: 
Enfermedad aguda de las vías respiratorias, muy contagiosa y que actualmente está reapareciendo. Muchas generaciones recibieron la vacuna durante la infancia, pero no se colocaron el refuerzo que deberían aplicarse cada diez años, por lo tanto hoy en día se  está en riesgo de enfermar y de sufrir complicaciones, así como de trasmitir la infección a los niños pequeños que aun no tienen su esquema de vacunas completo. 

En adultos se observan numerosos casos de tos prolongada que corresponde a tos ferina.

Papiloma Virus:
Es conocido por ser la causa de un cáncer muy serio y delicado en la mujer, el cáncer de cuello uterino. Hoy en día existe una vacuna que protege contra las principales cepas del virus, especialmente, las que se han relacionado con este tipo de cáncer. 

"la vacuna esta  indicada en mujeres de 9 a 26 años de edad idealmente en quienes no han iniciado relaciones sexuales.  En hombres adolescentes previene verrugas genitales". 

Hepatitis A:
Es una enfermedad muy contagiosa y común en el trópico, que potencialmente puede complicarse más aun cuando es un adulto el que la contrae. Esta enfermedad puede desencadenar en algunos casos una falla hepática fulminante e incluso requerir trasplante de hígado. Toda persona adulta que no tenga una prueba de sangre positiva para Hepatitis A debe recibir dos dosis de la vacuna. Incluye trabajadores de la salud.

Hepatitis B:
Es una enfermedad que se trasmite más fácilmente que el Sida y usualmente por relaciones sexuales Es común por tanto en personas que tienen relaciones promiscuas. En muchas ocasiones las personas ignoran que han padecido la enfermedad y pueden ser portadoras asintomáticas (como en el VIH). La infección crónica por la hepatitis B puede producir cirrosis y cáncer del hígado. 
Por tanto, deben vacunarse todos aquellos que tengan vida sexual activa, que no tengan una pareja estable y monógama, los individuos que estén en diálisis por falla renal o los contagiados con VIH que no hayan tenido hepatitis B; deben incluirse también todos los trabajadores de la salud", explica el doctor Guillermo Prada, Médico Infectólogo. 

Varicela:

Es una enfermedad altamente contagiosa que puede producir complicaciones Neurológicas (encefalitis), neumonía y sobre infección por bacterias en la piel, entre otras. Se ha visto un incremento de la varicela en personas adultas y en el personal de la salud.

Todo adulto que no tenga una prueba de sangre positiva para varicela debe recibir dos dosis de la vacuna. Incluye trabajadores de la salud.

Fiebre Amarilla:
Es una enfermedad viral transmitida por el mosquito Aedes aegypti. Se caracteriza por fiebre súbita, con daños severo del hígado, riñón y hemorragias. Causa con mucha frecuencia la muerte y no tiene tratamiento. Para prevenir la enfermedad en las personas que visitan sitios de riesgo se requiere una dosis cada diez años. Es importante anotar que es una vacuna viva atenuada. Por tanto no debe aplicarse a personas con problemas de defensas bajas.

Agitado debate en el Concejo por tasa bomberil y el Comité Local de Emergencias.

Un duro cuestionamiento a la forma como se manejan los recursos que trasfiere el municipio al Cuerpo de Bomberos y la Dirección de Atención y Desastres del Municipio de Pasto, se hizo en la mañana de ayer en el Concejo Municipal.

Jairo Riscaos, Harold Ruíz y Milton Portilla, citantes del  debate denunciaron  presuntas irregularidades en la celebración de contratos, falsedad de documentos, fraude y hasta abusos de confianza  por lo que se pidió la intervención de los organismos de control para establecer los alcances de los hechos.  

Durante el debate se conocieron, además, hechos que se están sucediendo al interior de la entidad bomberil y los cuales comprometen a varios de sus miembros directivos, los cuales ya se encuentran en conocimiento de la autoridad penal competente.

Los bomberos aceptaron tener dudas acerca de si los dineros que reciben por concepto de la tasa bomberil  estaban o no sujetos a los controles fiscales.

Además, dijeron los voceros de la entidad socorrista,  “esos recursos no alcanzan para atender los requerimientos de funcionamiento. Ase reciben 500 millones de pesos por parte del municipio y lo que se necesita para atender los gastos de personal sobrepasan  los 1.000 millones de pesos”.

Para el concejal Harold Ruíz “existe una errónea interpretación que esa sobretasa sea de libre destinación y uso exclusivo de los bomberos. Esta tiene una destinación específica y así lo establece la norma para que el Municipio atienda de manera pronta las emergencias que se presentan en su territorio cuando estos no tiene su propio cuerpo de bomberos”.

El de Pasto, es de carácter privado, se aclaró. Como también que maneja dineros del sector público.

Los bomberos acusaron al Clopad de entorpecer su trabajo y “con esa actitud acabarlos”, la cual fue desmentida por su director Diego Gómez, quien propuso la conformación de una mesa de diálogo para superar las diferencias existentes actualmente “y rescatar una institución que ha sido orgullo de los pastusos y para que la gente vuelva a confiar en ella”.

Al término del debate, quedó la sensación de preocupación por lo que está pasando al interior del Cuerpo de Bomberos, no solo por sus implicaciones, también por la necesidad de tener una institución que de respuesta efectiva frente a llamados de urgencia no solo por la actividad del Volcán Galeras, también por toda la serie de fenómenos naturales que amenazan constantemente a la ciudad y por los cuales debe responder la Administración Municipal. En síntesis,  se propugno por contar con un Cuerpo de Bomberos fortalecido.Principio del formulario

Final del formulario
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