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Alcaldía atenderá hoy en jornada continúa

Las distintas dependencias de la Administración Municipal atenderán éste viernes al público en jornada continúa a partir de las 7 de la mañana hasta las 3 de la tarde.

El cambio de la jornada laboral fue tomada por la Subsecretaria de Talento Humano a cargo de Hader Guillermo Luna Mora, para permitirle a todos los funcionarios hacerse coparticipes de la celebración del Día del Niño.

El 20 de noviembre de 1959, hace más de cuarenta años, la Asamblea General de las Naciones Unidas se reunió con la sola idea de reafirmar los derechos universales del niño, y para que se celebrara en cada país del mundo, que se consagraría a la fraternidad y a la comprensión entre los niños del mundo entero y se destinaría a actividades que desarrollaran el bienestar de los niños del mundo. 

En Colombia, el gobierno acordó que el mes de abril de cada año se dedicado a celebrar este día.

Habitantes de la urbanización Paraná se oponen a construcción de estación de gasolina

Ante el Concejo en pleno líderes de la Urbanización Paraná expresaron su oposición a que en el sector sea construida una estación de gasolina, por las implicaciones que de todo orden -principalmente de salud-  implicaría una empresa de esta naturaleza.

“Estamos dispuestos a dialogar y de ir hasta las últimas consecuencias para impedir que se construya la obra”, dijeron en tono categórico los lideres del sector.

Según los quejosos, en la manzana H lotes 2 y 3 de la Urbanización Paraná se adelanta los trabajos de construcción de una gasolinera y un parqueadero de vehículos.

Para el vocero de los habitantes del sector, Jesús Antonio Ramírez Moreno, se hace necesario que la obra sea suspendida porque según su denuncia “los más caros derechos de la comunidad  relacionados a la salud, seguridad, movilidad, estética urbana, paz y tranquilidad, entre otros”, les están siendo vulnerados.

A la reunión del Concejo municipal fueron invitados funcionarios de Planeación Municipal, el Secretario de Gobierno y un representante de la Curaduría Urbana.

Los representantes de la comunidad de Paraná demandaron del Gobierno Municipal la suspensión inmediata de la obra y la consecuente derogatoria del permiso para adelantarla. Ante este hecho la delegada de Planeación, ingeniera María Patricia Guerrero, señaló que “esa no es competencia de Planeación porque quien expide la licencia de construcción son las Curadurías Urbanas y porque, además, la entidad encargada del control es la Secretaria de Gobierno a través de de la Subsecretaria de Control”.

A lo largo del debate Planeación confirmó que con fecha del 15 de abril de 2009 se expidió la compatibilidad del uso del suelo con base en normas del Plan de Ordenamiento Territorial vigente a la fecha y bajo la observación que debía dar estricto cumplimiento a las normas ambientales y que el acceso al establecimiento se debe realizar por la Avenida Panamericana.

Según la Curaduría, la licencia fue expedida previo el lleno de los requerimientos de Ley, incluida la notificación a los vecinos del sector y quienes según sus reclamos “fuimos engañados”. Argumentan que fueron enterados de la construcción de un parqueadero más de una estación distribuidora de gasolina.

El  Curador explicó en el Concejo que según la norma, vecino es aquel que tiene colindancia directa con algún lindero con el predio de la obra, que inicialmente el proyecto tenia dos vecinos, de los cuales uno se opuso rotundamente, pero que posteriormente le vendió el  lote al ejecutor de la licencia. El otro vecino no se opuso y por eso se expidió la licencia L.C. 52001 – 1 – 09 – 0623 ejecutoriada el 23 de diciembre de 2009.

El Secretario de Gobierno, José Luís Guerra,  informo al Concejo que se había revisado todos los documentos de la obra encontrando que hasta el momento se estaba cumpliendo con lo establecido en la licencia, razón por la cual no podía entrar a suspenderla.

Los habitantes de Paraná ripostaron “ser respetuosos de la Ley, pero en esta ocasión iremos hasta el fin sin importar las consecuencias. Lo único que exigimos es que se nos  respeten nuestros derechos a vivir en un ambiente sano y no junto a tanques que expulsan gases nocivos para la salud de hombres, mujeres, ancianos y niños, las 24 horas del día”.
Secretaría de Cultura impulsa 3ª Feria del Libro

El Gremio de “LIBREROS ASOCIADOS. TEXTOS USADOS”, con apoyo de la SECRETARIA DE CULTURA de Pasto, llevara a cabo la 3ª FERIA DEL LIBRO, los días 22, 23 y 24 de Abril de 2010 en la Plaza del Carnaval, , en conmemoración del día internacional del Idioma. 

La jornada está enmarcada con una programación durante los tres días donde cabe destacar: Exposición y comercialización de Textos Nuevos y Usados, Presentación de Teatro, Danzas, Poesía, Recitales, Lectura de fragmento de Obras inmortales, Intercambio de Textos. 

Mañana sábado se tiene prevista una  actividad especial denominada “FIESTA DEL COLOR Y LA PALABRA”, donde se invita a los niños de Pasto a partir de las 9:00 de la mañana  a un taller de Pintura y Comprensión Lectora completamente gratis cuya premiación se hará a las 11.30 a.m..

Los horarios de Exposición, Comercialización de Textos y la Programación durante los tres días será de 8:00 a.m. a 7:00 p.m. en jornada continua. 

“UN LIBRO ABIERTO ES UN CEREBRO QUE HABLA; CERRADO UN AMIGO QUE ESPERA; OLVIDADO, UN ALMA QUE PERDONA; DESTRUIDO, UN CORAZÓN QUE LLORA.” 

De otra parte, en la Secretaría de Educación, se está realizando una jornada de exposición en la que participan estudiantes de diferentes instituciones de la ciudad. Los trabajos se basan en la obra del escritor y poeta nariñense Juan Álvarez Garzón, quien fuera declarado escritor del año. La muestra estará abierta hasta el próximo día martes, desde las 8 de la mañana hasta las 6 de la tarde en jornada continúa. 

Constituyen  Comités Locales de Control Social en Servicios Públicos

La Secretaria de Desarrollo Comunitario viene adelantando el proceso de conformación de los Comités de Desarrollo y Control Social para los Servicios Públicos Domiciliarios.

El proceso se inició la noche anterior en la Parroquia de Santa Mónica de la comuna 3 y en la Casa del Pueblo Inga de Aponte, comuna 9.

Mañana sábado la jornada se realizará en la Casa de Justicia, sector de Bomboná, para los barios integrantes de la comuna 7 a partir de las 4 de la tarde y en horas de la noche (7 p.m.), en el Salón Comunal del Barrio Colón, Comuna 8.

La invitación es para todos los usuarios de los servicios públicos domiciliarios de las respectivas comunas. A las asambleas sus participantes deben llevar el recibo de la energía, agua, aseo, alcantarillado o teléfono fijo.

Juéguele limpio a Pasto

Mañana sábado se realizará una jornada de sensibilización y educación ambiental en la que participarán la Empresa Metropolitana de Aseo –EMAS- y la Secretaría de Gestión Ambiental.

Se trata fundamentalmente de decirle a la gente como  manejar de manera integral los residuos sólidos.

La campaña de Cultura Ciudadana se ha denominado “Juéguele limpio a Pasto y se realizará a partir de las 2 de la tarde  en el parque de la  Capilla del Niño Jesús de Praga, barrio Tamasagra , primera etapa.

Roban moto a Concejal

La moto de un miembro de la unidad de apoyo del Concejal de Pasto,  Franco Ojeda, fue robada en la noche del miércoles cuando el dirigente político asistía a un acto público en el  Coliseo “Sergio Antonio Ruano”.

Para Ojeda, este un acto más de la ola de vandalismo e inseguridad que se vive en la ciudad.

No es la primera vez que actos de esta naturaleza afectan a los concejales de la ciudad quienes han reclamado una mayor acción policiva en materia de seguridad.

El robo se produjo en momentos que algo más de 300 personas se congregaban en el escenario deportivo y paradójicamente nadie se percato de lo sucedido.

El hecho fue puesto en conocimiento en la plenaria del Concejo de ayer en la mañana en momentos que los miembros de la corporación condenaban los actos de violencia que afectaron las instalaciones del CAI de San Agustín y los vitrales de la iglesia que está en el mismo sector.

La acción terrorista se registró hacia las 10.35 de la noche del miércoles. Por fortuna no se presentaron afectaciones a persona alguna, pero si algunos daños materiales de poco monta.
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