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Por amenaza de gresca Concejo aplazó debate

El debate que se tenía previsto realizar ayer lunes para analizar el problema de la salud en el Municipio de Pasto quedó aplazado para el jueves, primero por la ausencia de las directivas de la EPS Cóndor y en segundo lugar porque los ánimos de las barras no eran prenda de garantía para la integridad de los concejales.
Los asistentes a las barras del Concejo eran en su totalidad afiliados a Cóndor quienes se declararon molestos por la falta de atención y la entrega de medicamentos.
La Secretaria de Salud, Silvia Paz, y el Gerente de Pasto Salud, Edison Benavides, acudieron al llamado de los concejales para responder las inquietudes que les fueran planteadas.
La actitud de los quejosos que reclamaban, además, la presencia en el recinto del Concejo del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, hicieron que la Presidencia de la corporación decidiera aplazar el debate y pedir que el recinto fuera desalojado.
En medio de las protestas la gente se retiró. Por fortuna no hubo necesidad de recurrir a la fuerza pública. Los concejales querían conocer el fondo de los problemas denunciados por los pacientes afiliados a Cóndor y cual el futuro de la empresa, ante los insistentes rumores de una eventual quiebra económica.
Cóndor tiene afiliados a 108.697 usuarios por los que recibe del gobierno $ 289.000 por cada paciente.
Anualmente recibe 31.413.433.000 pesos y por la administración de los recursos percibe 2.513 millones de pesos. Actualmente Cóndor le adeuda a la EPS Pasto Salud la suma de $ 5.000 millones de pesos.
En las últimas dos semanas en la ciudad se han realizado dos manifestaciones de los usuarios denunciando la suspensión de los servicios, la falta de medicina especializada y el no suministro de medicamentos, según lo explicado por el Concejal Harold Ruíz.

Concejo institucionaliza las Ciclo vías.

Las ciclo vías fueron declaradas de interés social, cultural y deportivo, por que de ahora en adelante se podrán desarrollar de manera permanente en los sectores urbano y rural tanto en jornadas de día o de noche.

Así lo determinó el Concejo Municipal que abordó el tema y acogió los argumentos que esgrimió el ponente del proyecto, William Sarmiento.
El programa Ciclo Vías en Pasto tiene como objetivo orientar y promover la recreación, el deporte, el aprovechamiento del tiempo libre, del espacio público, mejorando las condiciones de vida de los habitantes del Municipio en general brindándoles alternativas saludables y la habilitación de rutas y vías útiles para su desarrollo.
Del mismo modo se busca  promover espacios para la práctica de la sana convivencia, la resolución de conflictos, generar cultura física y ciudadana, la apropiación de elementos lúdicos, artísticos y culturales y la integración familiar. Como responsable del programa se ratificó a Pasto Deporte quien planeará, organizará, coordinara y desarrollará las ciclo vías. 
Creado el Consejo Municipal de Paz en Pasto.

El Concejo Municipal aprobó en primer debate el proyecto a través del cual se crea el Consejo Municipal de Paz como órgano asesor y consultivo del gobierno local.
La ponencia estuvo a cargo de Rodrigo Yepes Ponce quien explicó que la misión de este nuevo ente estará encaminada a la búsqueda de la paz en todo el territorio municipal, en estrecha colaboración con las entidades y organismos del Estado.
Este Consejo, según lo explicado por Yepes Ponce, priorizará las políticas y metodologías tendientes a la promoción de la convivencia y la resolución pacífica de conflictos en el Municipio, de la democracia entre sus ciudadanos y ciudadanas y el desarrollo regional que conduzca a alcanzar una paz integral y duradera.
Del Consejo de Paz harán parte el Alcalde quien lo presidirá, los Secretarios de Gobierno, Planeación, Educación, Salud, Desarrollo Económico, Desarrollo Comunitario, Bienestar Social; los directores de Género y Juventud, las Comisarias de Familia y dos delegados del Concejo Municipal, al igual que el Personero y el Defensor del Pueblo.
La Sociedad Civil igualmente tendrá sus representantes de la siguiente manera: uno por la Iglesia Católica y otro por las demás iglesias cristianas existentes en la ciudad. Un representante de los sindicatos de trabajadores, otro de las Ongs, uno más de las organizaciones campesinas y de los indígenas; un representante de las organizaciones defensoras de la paz los derechos humanos; un representante de las universidades y de las instituciones educativas municipales; un vocero de los desplazados por la violencia y otro elegido por el gremio de los comerciantes.
Para el Alcalde Eduardo Alvarado Santander “este espacio será el escenario natural para promover  políticas, estrategias, programas y proyectos que posibiliten inversiones para la paz y el desarrollo integral del Municipio, que no riñe con otros espacios como el Consejo Municipal de Política Social, como si los complementa en lo que es de su competencia” .
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