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Academia expresó su apoyo al Plan de Movilidad
Horas antes en el Concejo de Pasto propietarios de bienes inmuebles de la 27 habían hecho reparos al programa bandera de la Administración Municipal.

El de ayer fue un día de contrastes para el Plan de Movilidad. Mientras el Foro Ciudadano convocado por la academia concluyó que no había reparos sobre la obra bandera de la Administración Municipal, en el recinto del Concejo Municipal un grupo de ciudadanos hizo conocer  su desacuerdo por el avalúo de sus bienes inmuebles.
La sesión del Concejo llegó a tal punto que varios de sus miembros exigieron respeto para con el Alcalde debido a las intervenciones irrespetuosas de algunos de los participantes que se consideraban lesionados económicamente.
En la Cámara de Comercio, por el contrario, luego de cinco horas de deliberaciones, se concluyó con la necesidad de generar un Plan Especial de Manejo y Protección al Patrimonio Arquitectónico de la ciudad.
Varios de los asistentes que en horas de la mañana habían hecho reparos el Plan en el Concejo, asistieron al Foro de la Cámara de Comercio guardando, esta vez, prudencia  terminaron  por aceptar que la propuesta es la más conveniente para el desarrollo de la ciudad.
Para los entendidos en material urbanística, su mayor preocupación era la fracturación de la malla fundacional de la ciudad, a lo cual el Alcalde respondió que las principales intervenciones se harían sobre la carrera 27 a la que definió como “una de las vías con más deterioro y con el menor  valor de conservación, por tratarse de inmuebles aislados que tampoco generarían cicatrices que fueran  a permanecer en el tiempo en la memoria de los habitantes de la ciudad”.
Uno a uno, el Alcalde Eduardo Alvarado Santander,  respondió los interrogantes que le plantearon los organizadores del foro y les recordó que “esta no es una idea aislada, es una concepción de años de trabajo y planeación, siempre pensando en las gentes de a pié y en mejorar la calidad de vida de todos los habitantes de la ciudad”.
Ante un auditorio relativamente joven pero inquieto por el futuro urbanístico de la ciudad, el mandatario local dijo que las estadísticas de mortalidad en el último año había cobrado el mayor número de victimas entre los peatones.
Explicó Alvarado Santander que “esa es la consecuencia de que las vías del centro de la ciudad fueron diseñadas cuando no habían vehículos. Ahora los conductores se sienten los dueños de las vías y arrollan al peatón”.

A medida que se escuchaban las explicaciones del Alcalde, en el recinto circulaban unas hojas con membrete de la Registraduria  Nacional  del Estado Civil recogiendo firmas para la realización de un Cabildo Abierto en el que se vuelva a hablar del tema. Sobre su validez la autoridad electoral se deberá pronunciar una vez cotejadas las firmas y si se cumple con los requisitos mínimos para dar su aval.
Alvarado insistió en las bondades del Plan Estratégico de Transporte y destacó el aporte de los empresarios del sector a todos sus emprendimientos “hasta el punto de trabajar en medio de angustias pero con sentido empresarial por ser el único operador”.
Horas antes en el recinto del Concejo, las voces altisonantes pretendieron llamar la atención de la Administración a sus reclamos económicos hasta el punto que la sesión estuvo a punto de suspender por los agravios que se dejaron escuchar en contra de la Administración.
Los concejales Harold Ruíz, Nicolás Toro y Alex Razza, apoyados por el Presidente de la Corporación, Mario Benavides, llamaron a la cordura y el respeto para con la primera autoridad del municipio.
Al finalizar la tarde, los transportadores presentes en el Foro, fueron notificados de la decisión de la Administración de prorrogar por seis meses más  el plazo establecido para la continuación de la reposición progresiva de vehículos según modelos y tipología, la cual fue de gran recibo.
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