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Arrancó plan de seguridad en colegios de Pasto y Nariño.

Dos días después que se divulgara a través de canales nacionales de televisión los videos en los que se observan a grupos de estudiantes –hombres y mujeres- resolviendo sus diferencias a golpes, las autoridades educativas de la región y el departamento, en asocio con unidades de la policía, acordaron adelantar una campaña de seguridad.
Las directivas educativas, asociaciones de padres de familia y representantes de la población estudiantil y las autoridades de policía acordaron adelantar diálogos que permitan identificar las causas de los enfrentamientos y buscar entre todos fórmulas de paz y convivencia.

Inicialmente se acordó visitar 39  establecimientos educativos para el lanzamiento de la campaña Plan Colombia Segura, donde fueron beneficiados  9.850 estudiantes, arrojando como resultados la incautación de un arma de fuego tipo revolver calibre 22, la aprehensión de un adolescente de 15 años de edad, quien fue puesto a disposición de la autoridad competente de acuerdo a la Ley 1098 de Infancia y adolescencia.

En las acciones policiales se incautaron también 358 elementos corto punzantes, 120 armas blancas, 84 elementos contundentes, 20 gramos de sustancias alucinógenas y 8 unidades de sustancias antidepresivas.

La campaña desarrollada en diversos establecimientos educativos del Departamento, estaba enfocada en la disminución de las acciones violentas, en el fortalecimiento de los valores humanos y en el manejo de la tolerancia entre los jóvenes. 

El plan Colombia Segura,  estuvo liderado por el grupo de la  Policía de Infancia y Adolescencia en coordinación y participación de las diferentes especialidades de la Policía Nacional.

Los estudiantes recibieron charlas de prevención e información en el manejo de la internet relacionada con las diferentes redes sociales, teniendo en cuenta que se han presentado diferentes manifestaciones de violencia a través de estos medios donde los jóvenes previamente realizan citas a través de internet para realizar peleas callejeras.

De acuerdo a los resultados obtenidos, la Policía de Infancia y Adolescencia adscrita al Departamento de Policía Nariño efectuará una reunión con las directivas de los entes educativos y demás autoridades competentes, con el fin de implementar programas y continuar con Los planes preventivos. 

Decreto 0196 genera polémica en Pasto

Las más diversas reacciones se han escuchado en las últimas horas por la expedición del Decreto 0196 a través del cual la Administración Municipal dispuso prohibir la circulación de motocicletas que lleven como parrilleros a hombres mayores de 14 años.
La medida entra en vigencia a las 0 horas del miércoles, tendrá aplicación las 24 horas del día y su vigencia es de carácter indefinida.
Sin embargo, las autoridades han admitido que de acuerdo a las evaluaciones que se le hagan a la medida esta podrá ser modificada.
El Decreto fue expedido en razón de las recomendaciones que en tal sentido hiciera  el Consejo de Seguridad realizado en la tarde del pasado 28 de marzo cuyos integrantes analizaron los altos índices de inseguridad y los factores generadores de la misma.
El tema ha sido tratado por los distintos medios de información local en los que la opinión pública a podido hacer conocer sus opiniones las cuales en su mayoría son apoyar la decisión del alcalde, al tiempo que también se han podido escuchar voces expresando su contrariedad.
Fuentes allegadas a la Administración Municipal han dicho que si bien el Decreto es impopular este es el costo que se tiene que pagar para recobrar la seguridad en la ciudad y la confianza de los habitantes en sus autoridades.
Al tiempo que se escuchan voces para que no se vaya a ceder a las presiones, también las hay que piden la derogatoria del acto administrativo.
Fuentes allegadas al despacho del Alcalde han dicho que el mandatario local está dispuesto a escuchar a todos los sectores, evaluar sus opiniones y volverse a reunir con los miembros que hacen parte del Consejo de Seguridad y que si hay necesidad de introducirle algunos cambios al Decreto, se lo hará pero de manera concertada, a través del diálogo y el respeto por las decisiones de la primera autoridad del municipio.

Instalado consejo municipal de cultura

Nuevos Consejeros asumen reto por Pasto. Con una invitación a los nuevos Consejeros a trabajar por las distintas expresiones culturales de la región la asesora de la Dirección de Fomento Regional del Ministerio de Cultura, Ulia Yemail Cortés, dio apertura al acto de instalación del Consejo Municipal de Cultura, al que asistió el delegado del Alcalde de Pasto Jorge Idrobo Burbano, el Subsecretario de Cultura del Municipio Luis Alberto Estrella, el historiador Enrique Herrera Enríquez miembro de número de la Academia Nariñense de Historia, entre otras personalidades.

Los nuevos consejeros tendrán la tarea de asesorar los procesos de desarrollo, planeación e información que posibiliten el desarrollo cultural y el acceso de la comunidad pastusa a los bienes y servicios culturales, y además serán los facilitadores en la concertación del Estado y la sociedad civil para liderar y asesorar al gobierno municipal en la formulación de políticas y planeación de los procesos culturales.

“La conformación del Consejo de Cultura del Municipio de Pasto fue una tarea transparente, democrática y representativa de los diferentes estamentos de la sociedad comprometidos en liderar asuntos culturales y artísticos” indicó el subsecretario de Cultura del Municipio, señalando, además, que el mecanismo corresponde a lo establecido conforme a la Ley General de Cultura de 1997.

El Consejo está integrado por: Adriana Torres, Ong’s culturales; Yola del Socorro Insuasty, comunas; Nelson Audelio Descanse Rojas, corregimientos; Henry Criollo Rivadeneira, comunidades indígenas; Yeferson Dioser Alegría Landazuri, comunidades afro descendientes; Isabel Cerón Meneses, organizaciones cívicas y comunitarias; Aura Joanna Villota, medios de comunicación; Jairo Chávez, personas en situación de discapacidad; Jackeline Ocaña, comunidades y organizaciones LGBT; Diego Guerrero, jóvenes; Leider Albeiro Calderón, personeros estudiantiles; Gladis Helena Pantoja Toro, red de bibliotecas; Carlos Eduardo Burbano, artistas del carnaval; Martha Cuaces Virlack, artesanos productores; Alejandro Eraso, filial de monumentos; Julio Cesar Burbano Acosta, artes plásticas; Diana Marcela Moreno Hernández, cine y audiovisuales; Jhony Cifuentes, danzas; Allan Gerardo Luna, literatura; Luis Alfonso Caicedo, música y María Mercedes Guerrero, teatro; quienes ejercerán sus funciones, servicios y actividades ad-honoren con transparencia en un marco de compañerismo y legalidad.

Terminado el acto protocolario los nuevos integrantes del Consejo Municipal de Cultural de Pasto se reunieron a dialogar en torno al papel que cumplirán en el ente asesor y la agenda a desarrollar en el próximo encuentro.

“No quemes tus sueños hazlos realidad”
 
La campaña de prevención "No quemes tus sueños, hazlos realidad", sobre el no uso de pólvora, realizada durante el año 2009 e inicios del año 2010, se convirtió en un punto de encuentro interinstitucional en nuestro municipio, lo cual permitió aunar esfuerzos encaminados a fortalecer actitudes saludables de niños, niñas y adolescentes frente a la prevención del uso de pólvora, al cuidado de su salud e integridad física, así como también a la preservación del medio ambiente.
 
Gracias a ese trabajo en equipo, se organizó el Concurso del Cuento Corto, y hoy jueves 29 de Abril se llevará a cabo la ceremonia de reconocimiento y premiación del mismo. La imaginación y la originalidad en las creaciones literarias de los estudiantes demuestran el compromiso de los jóvenes y de las instituciones educativas.
 
Este importante acto se llevará a cabo a partir de las 4:00 de la tarde en las instalaciones del Auditorio I.E.M. INEM de Pasto. Se invita a los equipos de trabajo interinstitucional que participaron en la organización de este evento literario y educativo y a la ciudadanía en general,  a que participen activamente del evento. 
 
 
Estudiantes Ganadores del concurso
 
CATEGORIA 1: 9 a 12 años
GERALDINE ALEXANDRA HERRERA MALLAMA - IEM CIUDAD DE PASTO
 
CATEGORIA 2: 13 a 15 años
RICARDO ANDRES VALLEJO  CHAMORRO - IEM NORMAL SUPERIOR DE PASTO
 
CATEGORIA 3: 16 a 18 años
DANIELA ESTEFANIA BURBANO - IEM  CIUDAD DE PASTO
Alcaldía promueve espacios libres de humo en la ciudad

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander convocó a representantes de distintos sectores de la vida local a una reunión el día jueves de la semana en curso a partir de las 8 de la mañana en el auditorio de Pasto Salud Ese para hablar de políticas de salud.

Fundamentalmente según lo explicó el Alcalde se trata que de manera conjunta con todas las instituciones que promueven acciones encaminadas a promover estilos de vida saludable, definan políticas con la práctica de actividades físicas, alimentación saludable y espacios públicos y cerrados 100 por ciento libres de humo de cigarrillo.

En este sentido se tiene planeado la realización de actividades lúdicas, recreativas y de ocupación del tiempo libre en parques, plazoletas y canchas deportivas existentes en la ciudad.

Todo lo anterior en atención a las peticiones hechas en defensa de las víctimas del tabaco y de los espacios públicos libres de humo.

Quienes defienden la llamada ley antitabaquismo aseguran que “no es aceptable que mujeres embarazadas, personas con asma u otras enfermedades se vean obligadas a respirar humo de cigarrillos mientras permanecen o trabajan en lugares públicos. No es aceptable que los clientes y usuarios de bares y restaurantes tengan que convivir en espacios insanos y perjudiciales para la salud. En definitiva, ninguna persona debiera estar expuesta al tabaco en ningún lugar de uso común en el territorio municipal”.
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