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Alcaldes de Pasto, Ipiales y Chachaguí se reúnen hoy en Bogotá
El tema central será la Concesión Vial Rumichaca-Pasto-Aeropuerto. Los tres mandatarios locales ya se encuentran  en Bogotá para atender una invitación del Ministerio del Transporte.
La audiencia en la que estarán presentes delegados de la Presidencia de la República, el Ministerio del Transporte, Inco y representantes de Devinar, discutirán el avance y el estado de las obras de la vía transpeninsular, las mismas que han sido sometidas al análisis crítico de distintos sectores liderados por la Cámara de Comercio, la más importante de las organizaciones gremiales existentes en la región.
Los tres alcaldes  han guardado prudencial silencio alrededor de la obra a la espera de dialogar directamente con los contratistas y representantes  del  Consorcio Devinar y conocer de primera mano la posición de cada uno de ellos.
 La última visita de los directivos de Desarrollo Vial de Nariño a la obra fue en compañía de los miembros de la Asamblea Departamental de Nariño quienes realizaron un recorrido pos las obras en construcción de la variante oriental de Pasto, incluyendo el Túnel de Daza del cual se ha avanzado en 320 metros.

Gobierno y Asociaciones de Vivienda buscan acercamientos

Representantes de las Asociaciones de Vivienda se volvieron a reunir ayer en la mañana en el recinto de sesiones del Concejo Municipal con voceros de esa corporación y la Secretaria de Hacienda Municipal, para encontrar fórmulas de acuerdo que permitan subsanar sus diferencias.
El distanciamiento surgió cuando en cumplimiento de una Ley el Congreso de la República fortaleció los fiscos de las entidades territoriales y fijó las normas sobre Catastro, Impuesto Predial e Impuesto de Renta y Complementarios, incluyéndose a las Asociaciones de Vivienda.
Los viviendistas argumentan que sus asociaciones son entidades dedeecho privado sin ánimo de lucro cuyas acciones están destinadas al beneficio propio o comunitario cuyo fin en si mismo no tienen obtención de algún tipo de ganancias.
Durante gran parte de la mañana el debate fue ampliamente debatido en la que se dejó en claro que se hace necesario que el gobierno aclare, previa consulta, si este tipo de asociaciones están o no en la obligación de declarar y pagar tributos, insistiéndose que por ser sin ánimo de lucro, su objeto contiene fines loables de solidaridad, acompañamiento, apoyo, ayuda, como solución de necesidades del orden social como es el de proveer de vivienda a los sectores más necesitados.

Se analizó que la diferencia entre una asociación con ánimo de lucra y otra sin ánimo de lucro radica que en la primera se distribuyen las utilidades entre los socios, y la segunda los rendimientos no se distribuyen entre los asociados si no que se destinan única y exclusivamente al desarrollo del objeto social.
Así las cosas, las asociaciones de vivienda estarían fuera de las actividades de prestación de servicios de industria y de comercio ya que ninguna tiene por objeto la rentabilidad financiera por sus actividades.
Sin embargo, a instancias del concejal Harol Ruíz, se pidió investigar si todas las asociaciones cumplen el objeto social, pues de no ser así, las que se aparten de su razón deberán ser sometidas al rigor las normas para que se les cobre los impuestos de rigor.
Durante la discusión, la Secretaria de Hacienda, Rosa María Sotela fue clara en señalar que “en ningún momento la Administración Municipal busca recursos a través de este tipo de asociaciones”.
De ahí la necesidad de elevar las consultas de rigor tanto a la Dian como el Ministerio de Hacienda y si estas le dan la razón a los viviendistas, que el ejecutivo municipal presente un proyecto de acuerdo ante el concejo para que éste faculte al ejecutivo y proceda a hacer claridad sobre el particular. Por eso la Secretaria de Hacienda insistió en decir que “no se pueden generar expectativas hasta que no existe una parte legal que exonere  a este tipo de asociaciones de los tributos de que habla la Ley”.
De la discusión igualmente hizo parte Germán Rodríguez del Instituto de Vivienda de Pasto. 

Jornada de reforestación
Teniendo en cuenta que en el mes de Mayo se celebra el día mundial de la Biodiversidad, La Secretaría de Gestión Ambiental de la Alcaldía de Pasto y el Programa de Ingeniería Ambiental de la Universidad Mariana, llevaran a cabo una jornada de siembra de árboles y reforestación el día miércoles 05 de mayo de 2010 en las instalaciones de la Universidad Mariana sede Albernia corregimiento de Mapachico.
Con el fin de sensibilizar a la ciudadanía sobre los beneficios ambientales que presta el arbolado en nuestra ciudad para proporcionar oxígeno, mitigar la contaminación y armonizar el paisaje.
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