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ALCALDÍA DE PASTO
OFICINA DE COMUNICACIONES
BOLETIN PRENSA
11 de Mayo de 2010

Vinculaciones laborales al Plan de Movilidad serán manejadas por el Sena
El SENA a través del Servicio Nacional de Empleo realizará la intermediación laboral para la contratación del personal que laborará en el Plan de Movilidad, un proyecto con el que se busca mejorar las condiciones del tráfico, tanto vehicular motorizado, como peatonal de la ciudad de Pasto. 
 En ese sentido se convoca a las personas interesadas en formar parte de este personal a inscribir su hoja de vida en el aplicativo www.colombianostrabajando.sena.edu.co y a soportarla en las instalaciones del SNE ubicado en la Avenida Colombia.
 Una vez inscriban sus hojas de vida, los postulantes podrán participar de charlas de orientación ocupacional para luego ser diseccionados a los diferentes cursos de formación complementaria que tengan que ver con sus habilidades.
De esta forma se garantiza transparencia en la vinculación del personal requerido durante todo el tiempo que dure el proyecto y se despejan las sospechas que sobre el particular se venían rumorando afectando la imagen de la Administración Municipal

Gaula de la Policía celebra su XII aniversario

La Alcaldía se sumará a los actos de celebración del XII aniversario del Gaula de la Policía.

La Administración local hará entrega de sendos reconocimientos a miembros de la institución como estímulo y reconocimiento a  la labor preventiva y operativa que se viene desarrollando en la lucha antisecuestro y antiextorsión logrando importantes resultados, contribuyendo de esta manera a mejorar las condiciones de seguridad y tranquilidad de la comunidad.

En Nariño, el Comando del Gaula está en poder del Mayor Javier Navarro Ortiz.

Entre las distinciones que se entregarán por parte del gobierno local cabe resaltar las del Subintendente, Miguel Fernando Vargas Rincón; y las de los patrulleros, Edward Cardona y Esteban Roberto Arellano Rosero.

Puesto Censo regresa al Colegio San Juan Bosco
Por disposición  de la Dirección de Gestión Electoral de la Registraduria Nacional se determinó que el puesto de votación (Puesto Censo) que en las pasadas elecciones de Congreso funcionó en Alkosto, Parque Bolívar, para las elecciones presidenciales del 30 de mayo y 20 de junio del año en curso retorna al Colegio San Juan Bosco.

Sobre el particular se manejan dos tesis: la primera que el espacio ofrecido por el hipermercado resultó insuficiente para atender las necesidades del electorado. Y en segundo lugar que en el lugar se inicia un proceso de construcción de una bodega que permitirá la ampliación del almacén para prestar una más amplia y cómoda atención a todos sus  clientes.

Para los funcionarios de la Registraduria el punto de votación nunca debió haber salido del establecimiento educativo donde sus instalaciones son más amplias y acogedoras.

Vacunación a pacientes con enfermedad crónica

La Secretaría Municipal de Salud informa que siguiendo lineamientos nacionales se ha incrementado la edad y población objeto a vacunar contra la Influenza AH1N1, esto debido a que se evidencia incremento de riesgo de muerte en pacientes que sufren patologías crónicas, por lo tanto deben acudir a vacunarse las personas que cumplen con la siguientes condiciones:   

PERSONAS A PARTIR DE LOS  6 MESES DE EDAD EN ADELANTE: Que padezcan de ASMA O DIABETES en tratamiento, NEUMOPATIAS o INMUNOCOMPROMISO POR VIH, CANCER, INSUFICIENCIA RENAL O TRANSPLANTE.  Se incluye a las personas que sufren de HIPERTENSIÓN ARTERIAL. 

De igual manera deben continuar vacunándose las GESTANTES a partir del  cuarto  mes de de embarazo o más.

La aplicación de la vacuna es totalmente gratuita, acuda a uno de los 18 puestos establecidos. 

VACUNACION SIN BARRERAS UN COMPROMISO DE TODOS ¡¡¡¡

SILVIA ADRIANA PAZ BASTIDAS  MD

Secretaria Municipal de Salud
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