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Bomberos “apagan” incendio interno

Con la mediación del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, y la presencia en Pasto de los capitanes Fernando Álvarez, Coordinador del Sistema Nacional de Bomberos y, Carlos Humberto Rivera de la Confederación Nacional de Cuerpos de Bomberos, se logró sub sanar – en parte- la delicada crisis interna a la que se vio abocada la unidad socorrista seccional Pasto, durante los últimos días.
 

En la noche del lunes y gran parte de ayer martes, se llevaron a cabo reuniones en las que se analizaron los problemas surgidos al interior de la unidad bomberil y se acordó que antes de veinte días habrá nuevo consejo de oficiales como también relevo en la comandancia de la institución.
 

El Alcalde Eduardo Alvarado Santander, por su parte, quien actuó como compromisario, ordenó el traslado inmediato de los recursos que adeuda el Municipio a los bomberos y con ellos proceder a la cancelación de las mesadas salariales que se le adeudan a los miembros de nómina de la institución.
 

Así mismo y hasta tanto no se haya conformado el nuevo Consejo de Oficiales, máxima autoridad, no se tomarán represalias contra los miembros que tomaron parte en las protestas por los hechos que se están dando al interior de la institución.
 

También se ordenó realizar una auditoría contable durante los últimos tres años y los miembros del Tribunal Disciplinario Permanente cesan sus funciones hasta tanto no se haya elegido nueva junta directiva. Los actos de indisciplina serán asumidos por el Consejo de Oficiales.
 

Durante las dos reuniones se dejó en claro que los oficios y resoluciones emanadas por el teniente Héctor Dávila en contra de los oficiales carecen de legalidad por ir en contra de la constitución y la normatividad que rige los Cuerpos de Bomberos en el país.
 

Los acuerdos a que se llegó en las últimas horas para poner término a los problemas internos se resumen en los siguientes aspectos:
 

1.- REFORMA DE LOS ESTATUTOS.- El Consejo de Oficiales se obliga a presentar los estatutos debidamente actualizados con base en el modelo enviado por la Coordinación General de Bomberos, los cuales serán sometidos a consideración y aprobación del Nuevo Consejo de Oficiales.
 

2.- ASCENSOS.- El Consejo de Oficiales se compromete a convocar y entregar las hojas de vida de los candidatos a ascensos de oficiales a la Confederación Nacional de Bomberos.
Plazos: 
 

Confederación: Jueves 13 de Mayo de 2010.
Consejo de Oficiales: 18 de Mayo de 2010
Delegación Departamental: 20 de Mayo para aval.
 

4.- CONFORMACIÓN DEL NUEVO CONSEJO DE OFICIALES Y DIGNATARIOS.
 

Plazo.- Mayo 21 de 2010.- En la Instalaciones del Cuerpo de Bomberos de Pasto, en ceremonia especial, se llevara a cabo la imposición de Insignias de Oficiales y Suboficiales de las unidades de Bomberos que han sido ascendidos por el Honorable Consejo de Oficiales.
 

5.- COMANDO DE INCIDENTES.
 

Plazo.- Durante los días 22 y 23 de Mayo se realizara el curso Comando de Incidentes como requisito para aspirar al cargo de Comandante y Subcomandante.
 

6.- ELECCIÓN DE DIGNATARIOS.- El Presidente del Consejo de Oficiales convocará para la elección de Dignatarios.
 

Plazo: Se realizará la reunión del Consejo de Oficiales con el fin de elegir los Dignatarios, Comandante y Subcomandante del Cuerpo de Bomberos para el correspondiente periodo estatutario.
 

7.- PAGO REMANENTE DEL PERIODO FISCAL 2009.
 

El señor Alcalde ordena realizar los tramites pertinentes para que se realice el pago del remanente del PERIODO FISCAL DE 2009 Y SE CUMPLAN CON LOS COMPROMISOS DE NOMINA Y SEGURIDAD SOCIAL del personal del Cuerpo de Bomberos de Pasto.
 

Los acuerdos están respaldos con las firmas del Alcalde Eduardo Alvarado Santander; el Coordinador del Sistema Nacional de Bomberos, Capitán Fernando Álvarez Reyes, el Presidente de la Confederación Nacional de Bomberos, Capitán Carlos Humberto Rivera Arce, Capitán Arvey Trujillo, miembro del Tribunal Nacional de Disciplina y de Supervisión, el Ingeniero Darío Gómez Cabrera, Director de la DEPAED de Pasto, el Asesor Jurídico del Despacho del señor Alcalde, doctor Miguel Paredes el doctor Benjamin Ricardo Collante Fernández, asesor de la Dirección de Gestión del Riesgo, con la finalidad de presentar un resumen de las actividades desarrolladas y los compromisos suscritos en el día 10 de mayo con el Consejo de Oficiales y los bomberos voluntarios, consignados en el acta de Conciliación.
Denuncian incursión de mujeres ‘parrilleras’  en hurtos callejeros

La emisora Radio Pasto de la Cadena Caracol denunció en uno de sus informativos la incursión de mujeres “parrilleras” en la comisión de hurtos callejeros, lo cual generó preocupación entre las autoridades locales.

La denuncia se conoció luego de haber entrado en vigencia el Decreto que suspende a parrilleros hombres mayores de 14 años debido a la inseguridad denunciada por representantes de diferentes sectores ciudadanos ante un reciente consejo de seguridad.

La información suscitó de manera inmediata varias reacciones en las que las gentes coincidieron en señalar que “esta no debe ser una sorpresa”, al tiempo que se hacían preguntas en el sentido que “las mujeres son igual de capaces que los hombres para realizar este tipo de acciones”.

“Para bien o para mal ahí tienen lo que nos vende nuestra fabulosa televisión en series como El Capo. Más de una quiere ser como la “Perris” desafortunadamente dentro de poco la noticia será la mujer sicaria”, comenta uno de los cibernautas al referirse a la nota aparecido en la página web de la cadena radial.

La noticia de la referencia señala textualmente: 

“Luego de que la alcaldía de Pasto pusiera en vigencia el decreto que prohíbe la movilización de parrillero hombre en motocicleta para frenar la inseguridad y los robos callejeros, Caracol Radio conoció las primeras denuncias de ciudadanos que aseguran haber sido víctimas de robos pero por parte de mujeres que han huido en motocicletas.

Bolsos, paquetes y celulares son los elementos que se están hurtando a través de esta modalidad que se creía exclusivamente del sexo masculino. 

La situación ha puesto en alerta a las autoridades para que se ejerza mayor control ahora a las ‘parrilleras’. 

Esta es apenas, una de las tantas reacciones que se han escuchado desde cuando entró en vigencia el decreto que suspende al parrillero hombre y que ahora se pide sea extendida también a las mujeres tras considerarse que estas están en igualdad de condiciones para cometer esta y otra clase de delitos,.

Carnetización y actualización del Sisbén se suspenden por elecciones

El Secretario General en uso de sus facultades legales y estatutarias, informa a las Entidades y a los usuarios de SISBEN del Municipio de Pasto, que según la Directiva Unificada de la Procuraduría General de la Nación Numero 003, del 24 de febrero de 2010, mediante la cual: 

El Procurador General de la Nación, en ejercicio de sus funciones constitucionales y legales, en especial las contenidas en los numerales 1a, 5a, 7° del articulo 277 de la Constitución Política y en los numerales 2a, 7° y 16 del articulo 7° del Decreto - Ley 262 de 2000, teniendo en cuenta que es necesario garantizar la transparencia en los proceso de actualización del SISBEN y de la carnetización de la población que se incorpore a ella, la entrega de subsidios para el mejoramiento de vivienda y la realización de brigadas de salud, se recomienda a las autoridades departamentales, Municipales y Distritales que, sin menoscabo de los derechos sociales fundamentales, se abstengan de efectuar tales actividades durante los 15 días anteriores y una semana después de cualquier elecciones de carácter popular.


Así mismo, y en cumplimiento al Literal 2 de la Circular Numero 088 del 25 de febrero de 2010 emanada por la Procuraduría Provincial de Pasto, donde establece que: Solicitar a las autoridades municipales y demás funcionarios involucrados en esos procesos abstenerse de efectuar actualización por demanda y carnetización de personas en la base de datos de SISBEN II y procesos de barrido del SISBEN III, así como realizar la entrega de subsidios para la adquisición o el mejoramientos de vivienda y programaciones de brigadas de salud 15 días antes y una semana después de las elecciones.


En consideración a lo anterior, la oficina de SISBEN suspenderá los procesos de (actualización a la demanda, verificación de datos, cambios de domicilios y nuevas encuestas) durante el periodo comprendido entre el día 6 de mayo a las 6 p.m. hasta el día 10 de Junio a las 8 a.m. del presente. Únicamente se realizaran procesos de inclusión y/o actualización de aquellos casos que sean de carácter prioritario (madres gestantes y hospitalizados sin registro en SISBEN).


Es importante aclarar que la atención al público y la recepción de solicitudes se seguirán realizando de forma normal, las cuales se gestionarán a partir del 10 de junio de la presente anualidad.


JUAN DIEGO ENRIQUE LARA

Secretario General del Municipio de Pasto

Invitan a construir plan especial de salvaguardia del Carnaval

El Ministerio de Cultura a través de la Dirección de Patrimonio Cultural Inmaterial anunció su apoyo a la construcción del Plan Especial de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos, en cumplimiento de la Ley 1185 de 2008 y sus decretos reglamentarios en especial el Decreto 2941 de 2009 que hace referencia a las manifestaciones culturales reconocidas como Obras Maestras del Patrimonio Cultural Inmaterial Nacional e Internacional.

Con el propósito de indicar y concertar los rumbos de este proceso participativo del Patrimonio Colectivo, se realizará un taller de medotodología para la formulación y ejecución del Plan Especial de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos, el cual se realizará éste miércoles en el área cultural del Banco de la República, Centro Lepoldo López Álvarez, en las jornadas comprendidas entre las 8.30 de la mañana y las 12 meridiano y de 2 p.m. a 5 p.m.
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