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Obligatoria imparcialidad de servidores públicos durante  elecciones

 El Procurador General de la Nación, Alejandro Ordoñez Maldonado,  instó a los servidores públicos para que acaten las normas que les impiden participar en política, durante los próximos comicios.  Reveló la circular en la que les advierte a cerca de las conductas que  motivan posibles sanciones disciplinarias, tales como:
. Aceptar la designación para formar parte de directorios o comités de partidos políticos.

. Intervenir en la organización de manifestaciones, o en reuniones públicas de los partidos o candidatos.

. Pronunciar discursos o conferencias de carácter partidista o electoral.
. Utilizar el cargo para presionar mediante el uso de periódicos, noticieros, u otros medios de información, la libre voluntad del voto de sus funcionarios o gobernados.

. Tomar en cuenta la filiación política de los ciudadanos para darles un tratamiento a favor o para discriminarlos en contra.
. Coartar por cualquier clase de influencia o presión, la libertad de opinión o el sufragio de subalternos. (Sentencia de constitucionalidad sobre el artículo 127 C. Pol, C-454 , del 13 de octubre de 1993).
. Invitar o permitir la presencia activa de candidatos o representantes de partidos vinculados al proceso electoral en reuniones de carácter oficial o en las inauguraciones, visitas e inicio de obras públicas.
. Tomar parte en las actividades y controversias públicas con sentido electoral, de los partidos y movimientos políticos.
. Ser permisivo con la presencia de candidatos en reuniones administrativas, que puedan interpretarse como acciones o actos de carácter político electoral.
. En ejercicio del cargo y con ocasión de su autoridad efectuar referencias específicas preferentes con relación por las condiciones personales de un candidato o partido o de un programa de Gobierno.
. Comprometer recursos públicos a cambio de apoyo electoral.
. Desarrollar acciones que permitan deducir al electoral que mediante el ejercicio de sus funciones pretende favorecer una causa o campaña política.

La posición del Ministerio Público se da en momentos que en Nariño se conocen denuncias acerca de funcionarios públicos en abierta participación en política por lo que se ha requerido la intervención de las autoridades para se inicien los procesos disciplinarios a que haya lugar.

Valorización dispuesta a recuperar 1.870 millones de pesos que le adeudan morosos.

Funcionarios de la Oficina de Valorización Municipal anunciaron su disposición de mantener los descuentos especiales para que los deudores morosos con esa entidad se pongan al día obteniendo descuentos en los intereses causados hasta del 90 por ciento.

Pero no de ser así,  se procederá por las vías de hecho, esta vez sin descuentos ni consideraciones de naturaleza alguna.

Informes preliminares indican que son 8.120 los predios que en los actuales momentos le adeudan al fisco municipal 1.870 millones de pesos, recursos con los cuales se podrá garantizar la ejecución de obras comprometidas en la pasada administración dentro del denominado programa “Obras por tu ciudad”

Despejadas dudas jurídicas para restricción vehicular
No es cierto que la restricción  al tránsito de  vehículos dentro del anillo central de la ciudad vaya a ser suspendido, dijeron funcionarios de la Administración Municipal, ante versiones que en tal sentido circularon de manera profusa en los últimos días.

Por el contrario, se expidió el Decreto 0392 que tendrá vigencia por un año advirtiéndose que el incumplimiento de la restricción establecida constituirá infracción y serán sancionadas de conformidad con el Código Nacional de Tránsito.

El nuevo Decreto reafirma que los conductores de vehículos deberán tener en cuenta el último digito numérico de la placa y se someterá a los ciclos de la tabla que viene operando.

Se advierte, de igual manera que para tomar la medida el gobierno local y las autoridades de tránsito tuvieron en cuenta que “estudiado el parque automotor registrado en el Organismo de Tránsito y Transporte Municipal, el mismo supera los niveles que permiten la movilidad segura dentro de las vías públicas y privadas abiertas al público de la ciudad de Pasto”.

Para la Secretaria de Tránsito Municipal, Lucia del Socorro Bazante de Oliva, “la medida está socialmente demostrado que es aceptada en la ciudad y que se se presentaron algunos inconvenientes de último momento fue producto de un descuido involuntario que afortunadamente y de manera oportuna ha quedado corregido”.

Luz verde a cargos por concurso convocado por el Servicio Civil

Todas las personas que atendieron el llamado de la Comisión del Servicio Civil para concursar para cargos en la Administración Municipal a través de la convocatoria 001 del 2005 serán incorporados gradualmente.

Preferencialmente se trataba de acabar con la provisionalidad de 278 cargos.

Ahora la Comisión ha notificado que se debe dar inicio a la incorporación a todos aquellos que lograron superar exitosamente las distintas pruebas de evaluación, conocimientos, habilidad y hoja de vida.

En un comienzo se ha dado vía libre para que accedan a los cargos por los cuales concursaron un total de 10 personas. Un segundo grupo ingresará a la Administración Municipal en el mes de septiembre hasta completar los 278 cargos en el mes de enero del año próximo.

De los cargos a proveer por lo menos el 50 por ciento fueron concursantes que venían ejerciendo sus funciones y  ahora serán nombrados en propiedad. Los que no participaron y los que participando no pasaron las pruebas tendrán que hacer dejación de sus cargos para permitir a quienes si ganaron acceder a la administración.

“Estas son decisiones que se deben cumplir” subrayó Hader Luna, Subsecretario de Talento Humano.

Hoy: marcha de la diversidad sexual en Pasto

La Administración Municipal ofreció garantías a todos los miembros que hacen parte de la comunidad LGBTI para que realice una marcha por el centro de la ciudad  y también puedan izar la bandera que los identifica.

Se trata de celebrar  el Día Internacional de la No homofobia.

La programación que comprende actos deportivos, artísticos, culturales y cinematográficos,  se encuentra publicada en nuestro portal institucional www.pasto.gov.co
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