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20 de Mayo de 2010

Depuran bases del Sisben

Por lo menos 753 personas que aparecían en los registros del Sisben como beneficiarias, pero que no tenían derecho a los beneficios,  fueron retiradas en la primera depuración que se hace para garantizar la calidad de información que allí se maneja.
Ana Milena Rosero dijo que frente a los 275 mil registros que tiene el Sisben en Pasto, los retirados representan una mínima cantidad “pero lo que queremos hacer conocer es que aquí actuamos con total transferencia”.
Explicó la funcionaria que de los retirados, al cruzar información con la Registraduría Nacional del Estado Civil y la Dian, muchas de ellas aparecían  muertas o que su situación económica no les permitía recibir ninguno de los beneficios del Sisben.
Rosero señaló que se continuará cotejando información para retirar del Sisben a quienes no tienen derecho a permanecer en sus registros y privando de los beneficios a quienes realmente si los necesitan.
Precisó que el cruce de información con la Registraduria y la DIAN se continuará realizando hasta depurar la totalidad de los registros y que solo permanezcan en el Sisben los que realmente lo necesitan.

Ganaderos de Nariño abortaron marcha contra el TLC con la UE
A última hora y sin mayores explicaciones los ganaderos de Nariño suspendieron unilateralmente la jornada de protesta contra la firma del TLC con la Unión Europea.
La Alcaldía de Pasto a petición de la Sociedad de Agricultores y Ganaderos de Nariño –Sagan - había concedido el respectivo permiso para la realización de la marcha de protesta que tenía previsto iniciarse a partir de las 9 de la mañana y recorrer las principales avenidas de la ciudad y terminar en una concentración en la Plaza de Nariño.
Al parecer, la división de criterios entre los ganaderos nariñenses determinó en último momento que la jornada fuera suspendida.
En la medida que transcurrían las horas se fue conociendo que el sector lechero no era cierto que se fuera a ver afectado con la firma del acuerdo comercial con la Unión Europea y que, por el contrario, los productores de leche tenían a partir de ahora un plazo de 20 años para prepararse y afrontar la competencia que implicaba la puesta en marcha de este tratado de libre comercio y que además, el primer cargamento de leche en llegar al país se estaría registrando en el año 2013.
Así mismo el gobierno anunció que a más tardar la próxima semana el Consejo Nacional de Política Económica y Social, Conpes, definirá  las ayudas a los productores de leche con el fin hacer frente a los retos que implica este acuerdo comercial con los países de la eurozona.
De esta manera el Gobierno envió mensajes de tranquilidad a todos los ganaderos del país, más aún cuando se aclaró que este TLC entrará en plena vigencia en el país en el año 2030.
A una pregunta en el sentido de si es verdad que el sector lácteo no se beneficiaría con el acuerdo, el Presidente Álvaro Uribe Vélez,  dijo en tono tranquilizador:
“Se han tomado múltiples medidas para que esto no pase. En primer lugar, Colombia otorgó a la UE una desgravación que atiende las particularidades del sector, pues se dispondrá de unos plazos de desgravación hasta de 17 años; pero si se tiene en cuenta que el Tratado tardará aproximadamente tres años para entrar en vigencia, habrá una protección efectiva de 20 años, tiempo en el cual el sector podrá ganar competitividad. 
Colombia y la Unión Europea expidieron una Declaración Presidencial conjunta, que señala que durante la implementación del acuerdo se monitoreará el impacto de las disposiciones del mismo, para el desarrollo del sector lácteo, con miras a adoptar las medidas y ajustes apropiados, en caso de ser necesario. 

Adicionalmente, se aplicará una salvaguardia que en la práctica ofrece un acceso controlado en la forma de contingentes cerrados, durante el periodo de eliminación de aranceles. La Unión Europea se comprometió a eliminar los subsidios a las exportaciones desde el inicio del acuerdo para estos productos. 

Es importante tener en cuenta que si las exportaciones de la UE se realizan sin los subsidios o restituciones a la exportación, se efectuarían a unos precios superiores a los internacionales, y dado que bajo el Tratado no se pueden aplicar subsidios, de ninguna manera se tendrán ‘inundaciones’ de productos lácteos a bajo precio. 

Adicionalmente, se implementará un documento Conpes, en el cual se especificará la situación actual del sector y se fijará una hoja de ruta para dar impulso y respaldo a esta actividad económica. 

También se lograron compromisos en cooperación por parte de España y de la Comisión Europea para incrementar la competitividad y apoyar a los pequeños productores del sector lácteo”.

Pandiaco: 12 horas sin agua por daño en tubería

Los habitantes del sector de Pandiaco no contaron con el suministro de agua potable durante gran parte del día de ayer debido a un daño técnico en la tubería principal de 4 pulgadas del sistema de acueducto.

Funcionarios de la Empresa de Obras Sanitarias de Pasto, Empopasto, acudieron presurosos a atender el llamado que les hicieran habitantes del sector para reparar el daño lo cual sucedió 12 horas después. El servicio se restableció al caer la tarde.

Este hecho hizo que otros barrios adyacentes se vieran igualmente afectados al tenerse que suspender el servicio dado la gravedad del daño.

Campesinos e indígenas protestaron por alzas en servicios públicos

No menos de 1.200 campesinos y miembros de la comunidad indígena de los pastos marcharon ayer desde los corregimientos de Santa Bárbara y El Socorro para protestar por las alzas en el cobro de los servicios públicos como agua y luz, como también por lo que llamaron “desaforados incrementos” en el cobro del impuesto de predial.

Según los quejosos “no existe compensación entre los beneficios que las gentes del campo le están aportando a la ciudad y lejos de recompensarlos, nos gravan con más impuestos y alzas desaforados”.

La referencia está relacionada con el hecho que gran parte del agua que se consume en Pasto nace en los sectores rurales donde estas comunidades habitan y que, antes de cobrarles el consumo del liquido se les deberá compensar con algunos beneficios.

“Nosotros queremos que haya reciprocidad. Así como le aportamos el agua que se necesita en Pasto que a nosotros no nos cobren los precios que nos facturan tan altos y que los impuestos por la tierra que trabajamos para producirles comida que no la graven con impuestos tan altos”.

Uno de los líderes de la protesta era el gobernador indígena Silvio Lagos quien dijo que esta es la primera de una serie de jornadas que se tienen previstas realizar hasta cuando las autoridades decidan escucharlos y atender sus reclamos. Luego de tres horas de protesta la marcha se disolvió pacíficamente sin que se presentaran hechos que alteraran el orden público.
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