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Aprobados estatutos y presupuesto del Plan de Movilidad

Durante una larga sesión los miembros que hacen parte de la Junta Directiva del Plan Estratégico de Movilidad, fueron aprobados los estatutos y presupuestos para las vigencias de los años 2010 y 2011.

Hasta ahora se habían realizado toda clase de trámites, ajustándolos a la fase de ejecución  la cual se dará inicio una vez sea levantada la Ley de Garantías Electorales rige en los actuales momentos en todo el país, lo cual ha impedido iniciar el proceso de contratación.

Entre los asistentes además del Alcalde, Eduardo Alvarado Santander, se hicieron presentes representantes de los Ministerios de Hacienda y Transporte y de la Dirección Nacional de  Planeación.

Esta es la primera junta que se realiza dotando de todos los instrumentos necesarios para que el programa comience a ser ejecutado en el menor tiempo posible.

Según la misma junta, en lo que resta del año se ejecutarán 120 mil millones de pesos, preferencialmente en la compra de bienes que deberán ser intervenidos, en distintos lugares de la ciudad.

Según el Alcalde, la negociación de los predios avanza por buen camino y actualmente se trabajo sobre las minutas de compra las cuales se harán efectivas una vez terminado el proceso electoral que vive el país en los actuales momentos.

Esta es la más ambiciosa obra que hasta ahora se haya ejecutado en toda la historia de la ciudad que busca mejorar la calidad de vida de sus habitantes, según lo explicado por su principal animador e impulsador el Alcalde, Eduardo Alvarado.

El proyecto ha sido uno de los más discutidos y socializados con la participación de todos los gremios productivos de la región y representantes de las fuerzas vivas quienes con sus aportes han ayudado a enriquecerlo.

Ayer el Alcalde Alvarado Santander no pudo ocultar su regocijo por los logros alcanzados en desarrollo de la Primera Junta Directiva que le marco el derrotero al Plan de Movilidad, como se le ha dado en llamar a este programa.

Orquestas de Nariño se vinculan al onomástico de la ciudad

Todas las agrupaciones orquestales existentes en la ciudad anunciaron su decisión de participar en un gran homenaje a la ciudad con motivo de su onomástico el próximo 24 de junio.

La decisión se tomó en desarrollo de una jornada de trabajo en la que participaron los miembros de Corpocarnaval.

La ocasión servirá para calificar a este tipo de grupos en los próximos carnavales del año 2011.

Además, en el mes de septiembre, en otra jornada musical, se seleccionará la agrupación que representará a esta sección del país en los Carnavales de Barranquilla dl próximo año, atendiendo una especial invitación de esa organización a su similar de Nariño, en un acto de integración y hermandad. Barranquilla, por su parte, en reciprocidad, atenderá una invitación del Carnaval de Negros y Blancos para que una delegación  de esa región participe de manera activa en el juego de negros y blancos de comienzos del 2011.

Presidenta de Argentina invitada a visitar Pasto en tiempos de Carnaval 

La Presidenta de Argentina Cristina Fernández fue invitada a visitar Pasto en los primeros días del año 2011coincidiendo con la celebración del Carnaval de Negros y Blancos. 

La invitación le fue hecha a la Presidenta de los argentinos por el Alcalde, Eduardo Alvarado Santander a través de una carta que le fue entregada a su Ministro de Relaciones Exteriores por el periodista nariñense Carlos Villota Santacruz quien asistió en Buenos Aires a la IX Cumbre Iberoamericana de Comunicación que se llevó a cabo del 28 al 30 de abril en la ciudad de Buenos Aires. 

La invitación a Villota Santacruz surgió en respuesta a su trabajo profesional en Colombia como Director del programa institucional de la Cámara de Representantes Frecuencia Legislativa, Corresponsal de Radio Fórmula de México, Agencia Nova de Argentina, consultor de Comunicaciones en Latinoamérica y Director de Comunicación Internacional del Carnaval de Negros y Blancos 2010. 

El comunicador e internacionalista colombiano compartió su exposición académica con DICK MORRIS, considerado uno de los mejores asesores de comunicaciones del mundo, tras llevar al triunfo electoral en los Estados Unidos al ex presidente Bill Clinton y en México el ex presidente Vicente Fox.

Adicionalmente, durante su estancia en la ciudad de Buenos Aires Carlos Villota Santacruz, entregó al Ministerio de Relaciones Exteriores de Argentina una carta de invitación el Alcalde de San Juan de Pasto Eduardo Alvarado Santander a la presidente Cristina Fernández para que visite la capital de Nariño del 4 al 6 de enero de 2011, en el marco el Carnaval de Negros y Blancos, Patrimonio Intangible de la Humanidad. 

CONVOCATORIA 

  

De otra parte, la Corporación del Carnaval de Negros y Blancos de Pasto – CORPOCARNAVAL- convocó a todos los artista y cultores del carnaval en las diferentes modalidades, ha participar en los TALLERES DE CONSTRUCCIÓN PARTICIPATIVA DEL REGLAMENTO DEL CARNAVAL 2011. 

  

PARTICIPANTES: Organizaciones de artistas del carnaval y sectores independientes. 

·         Años Viejos 

·         Colectivos Coreográficos 

·         Disfraces Individuales 

·         Murgas 

·         Comparsas 

·         Carrozas no motorizadas 

·         Carrozas Motorizadas 

  

TEMA: Acreditación y Reglamento Carnaval 2011 

  

FECHA : Sábado 22 de mayo – 2010 

 HORA: 8:30 a.m. a 1:00 p.m. 

LUGAR: -Escuela de Música Universidad de Nariño Centro (Entrada por la carrera 23) 

  

Se reunió Consejo Municipal de Cultura de Pasto 

El Consejo Municipal de Cultura de Pasto se reunió en fase de preparación para consolidar el proceso de gestión que responda a las expectativas de las áreas de expresión artística, movimiento cultural y población ciudadana. 

La sesión tuvo lugar en las instalaciones de la Pinacoteca Departamental Casa de la Cultura de Nariño y se comenzó con el proceso de modificación de reglamento interno, informe del Plan Decenal de Teatro zona sur occidente del país que tuvo como sede Colón Putumayo, por parte de la consejera Mercedes Guerrero. 

Se comentó acerca de la importancia de elegir personas comprometidas y responsables para la estructuración del Consejo a partir de la presidencia y los representantes en Consejo Departamental de Cultura, Corpocarnaval, Consejo Territorial y Consejo Departamental de Patrimonio; cabe anotar que el mismo delegado hará parte de las comisiones del Plan Especial de Salvaguardia del Carnaval de Negros y Blancos. 

Entre otros de los temas tratados se afirmó en la articulación y enlace con el Consejo Nacional de Cultura y los consejos de Cultura de otros municipios para guía de experiencia que aporte con desarrollo y dinamismo. La consejera de LGBTI Jackeline Ocaña intervino acerca de la inclusión del proceso que ejercen junto con las organizaciones de este sector, Secretaría de Género y otras entidades, actividades como el día de la Xenofobia y su participación en la programación cultural en el Onomástico de San Juan de Pasto. 

El Consejo Municipal de Cultura informa que aún no se ha elaborado empalme con el anterior Consejo que tenía por presidente a Jesús Peña. 

Próxima semana llega a Pasto Director Nacional de Planeación 

El próximo 27 de mayo en la Cámara de Comercio de Pasto, a las 2:00 p.m. se lanzará En Pasto el programa nacional de incentivo a la exportación, Exportafacil, dirigido a las micro, pequeñas y medianas empresas de la región. El acto contará con la presencia de Esteban Piedrahita, Director Nacional de Planeación Nacional y otras personalidades que lo acompañarán desde Bogotá. 

El programa Exportafácil, es un proyecto nacional y corresponde a un sistema simplificado de exportación al cual pueden acceder todas las Mipymes ubicadas en cualquier lugar de Colombia, aprovechando la amplia red de oficinas de la empresa oficial de correos, que en nuestro país opera bajo la marca 4-72. 

Las empresas podrán enviar sus productos a cualquier lugar del mundo con Exportafácil.  A través de 4-72, la Red Postal de Colombia, se exportarán cargas que no supérenle costo de 2.000 dólares con el propósito de reducir los costos y simplificar los trámites de exportación y fortalecer la cultura exportadora 

El acto contará con  la presencia del Dr. Esteban Piedrahita,  Director del Departamento Nacional de Planeación, y el Dr. Juan Ernesto Vargas Uribe, Gerente de de la Empresa Nacional de Correos 4-72, el Gerente de la Oficina de Proexport para el sur occidente de Colombia, Juan Carlos Castros y el Presidente Ejecutivo de la Cámara de Comercio de Pasto, Gerardo Mesías Méndez, 

De acuerdo con lo expresado por el Presidente Ejecutivo de la entidad, Gerardo Mesías Méndez, Exportafacil, será una herramienta que facilitará los procesos de exportación para los empresarios nariñenses y es una iniciativa que ha contado con buenos resultados en otras regiones y países. 

 



