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[bookmark: _GoBack]Listo el dispositivo de seguridad para el partido Pasto- Bucaramanga en el Estadio Departamental Libertad 
• El Secretario de Gobierno, Carlos Bastidas, aseguró que la Policía Nacional está al frente de esta actividad de control y vigilancia. Invitó a la ciudadanía a disfrutar en paz este encuentro, que además significará el retorno del ‘Tricolor’ al remodelado escenario.
Pasto, 6 de febrero de 2020. El Secretario de Gobierno del municipio de Pasto, Carlos Bastidas, señaló que ya está definitivo el dispositivo de seguridad que se dispondrá este viernes para el partido entre el Deportivo Pasto y el cuadro Atlético Bucaramanga, en el Estadio Departamental Libertad.
“Con la Policía Nacional, también con todo lo que tiene que ver con el Deportivo Pasto se tiene adelantado todo el proceso tanto de cuidado en la parte externa del Estadio Libertad como en la parte interna. También existe la debida coordinación con todos los organismos de socorro para dar plenas garantías a los asistentes al partido”, apuntó. 
El compromiso, que se cumplirá luego de las 6:00 de la tarde, ha generado gran expectativa entre la hinchada y la ciudadanía en general, no sólo por el buen momento deportivo del cuadro volcánico sino porque además significará el retorno a este escenario luego de su remodelación.
De ahí que el Secretario de Gobierno exhortó a la ciudadanía a vivir la fiesta del fútbol en convivencia. “La invitación a todos los aficionados es que acompañemos a nuestro Deportivo Pasto con alegría, con entusiasmo, con la paz que siempre ha caracterizado a la hinchada de nuestro Deportivo Pasto”, concluyó.
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