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[bookmark: _GoBack]Alcaldía continúa con entrega de ayudas alimentarias a través de la campaña “Pasto, valiente y solidario”
· Cientos de las familias más vulnerables de los barrios Carlos Pizarro y Las Palmas recibieron mercados y productos de primera necesidad para contribuir a su seguridad alimentaria en medio de la emergencia por el Covid- 19. 

Pasto, 12 de abril de 2020. El Alcalde Germán Chamorro de la Rosa junto a la Gestora Social Marcela Hernández, lideraron una nueva jornada de entrega de ayudas alimentarias como parte de la campaña “Pasto, valiente y solidario”.

En alianza con la Policía Metropolitana, Ejército Nacional, Diócesis y Cámara de Comercio, la Administración llegó con mercados para cientos de las familias más vulnerables del barrio Carlos Pizarro a fin de mitigar los efectos causados por el Covid – 19.

“Vamos a salir adelante. Con esta articulación de instituciones seguiremos llevándole seguridad alimentaria a la gente. Esta semilla que sembramos está creciendo y la solidaridad se viene despertando por muchas personas no sólo de Pasto, sino también de otros lugares, demostrando así que sí somos valientes y solidarios”, manifestó el Alcalde Germán Chamorro.

Los beneficiarios destacaron la presencia del mandatario local y de su equipo en medio de la contingencia por la pandemia.  “Esta es una ayuda muy buena, porque muchos tenemos necesidades, pagamos arriendo, servicios de energía y agua. Agradecemos al Alcalde por ese gran gesto de solidaridad”, manifestó Juan Gómez, habitante de la zona.

De otro lado, las acciones de la campaña “Pasto, valiente y solidario” también se extendieron al barrio Las Palmas donde muchos de sus hogares fueron beneficiados con esta suma de esfuerzos de la ciudadanía, Alcaldía, fuerzas armadas y el sector privado.

“Agradecida con el señor Alcalde de Pasto por las ayudas que está entregando a las familias que más lo necesitamos en este momento, donde todos debemos quedarnos en casita para pronto poder superar esta emergencia que vive la ciudad”, resaltó Ana López, una de las favorecidas en este sector del municipio.









Esta iniciativa solidaria impulsada por la Alcaldía seguirá replicándose en otros puntos de la localidad hasta superarse la fase más compleja de la emergencia.
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