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Plan de Desarrollo “Pasto, la gran capital” fue aprobado en primer debate por el Concejo Municipal
·  Más de 6 mil ciudadanos participaron en la construcción de este documento. Las acciones para atender los impactos dejados por la pandemia del Covid-19 tendrán un capítulo específico.

Pasto, 24 de mayo de 2020. Durante una sesión virtual que se prolongó por más de 5 horas, el Concejo Municipal aprobó en primer debate el Plan de Desarrollo “Pasto la Gran Capital 2020-2023”. Para los próximos 28 y 29 de mayo está previsto el segundo debate.
La Jefe de la Oficina de Planeación Institucional, Marcela Peña, explicó que más de 6 mil personas participaron en la construcción de este documento que se constituye en la principal ruta de trabajo en aras de garantizar el desarrollo del Municipio en los próximos cuatro años.
“Antes de que se decretara la emergencia sanitaria por el Covid-19 fueron más de mil las personas que de manera presencial, y en representación de distintos sectores, participaron en encuentros en los que se abordaron componentes en materia social, ambiental y económica; permitiéndonos conocer de primera mano la percepción y aportes de la comunidad para avanzar en la construcción de este plan”, indicó la funcionaria.
Agregó que esta participación ciudadana, pese a la pandemia, se incrementó de manera significativa a través de los diferentes canales virtuales que habilitó la Alcaldía y el Concejo para seguir escuchando a los habitantes tanto de la zona urbana como rural, facilitando la participación de más de 5 mil personas.
“Adelantar la construcción de nuestro Plan de Desarrollo en medio de una pandemia ha significado grandes esfuerzos por parte de la Administración. Sin embargo, de la mano del DNP, hemos asumido la tarea con total responsabilidad y compromiso para formular un documento que atienda las necesidades y los desafíos del Municipio durante este cuatrienio”, precisó la Jefe de Planeación Institucional.
Señaló que además de las dimensiones estratégicas que comprende este Plan como la social, ambiental, económica y gerencia pública, se trabaja en un componente específico que permita establecer las acciones y programas a desarrollar para atender los impactos dejados por la pandemia del Covid-19.





“Sabemos que además de los retos actuales que implica atender esta emergencia, vendrá un momento muy difícil para el Municipio, de ahí que hemos diseñado diferentes acciones y programas que permitan una pronta reactivación económica y social”, concluyó la funcionaria.
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