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Secretaría de Salud alerta a la comunidad para que no se deje engañar de inescrupulosos que piden dinero a cambio de acceder a beneficios como parte del proyecto “Bien Nacer”
· La Administración Municipal recuerda que este programa es gratuito y que las inscripciones así como actividades propias del mismo las adelanta exclusivamente la Secretaría de Salud a través de sus funcionarios o contratistas y no por medio de particulares. 
Pasto, 29 de junio de 2020. La Alcaldía de Pasto informa a la comunidad que personas inescrupulosas están tomando el nombre del proyecto “Bien Nacer” de la Secretaría de Salud para exigir dinero a las beneficiaras a cambio de supuestas inscripciones para iniciativas de emprendimiento.
La referente oficial del proyecto, Andrea Galíndez Pérez, rechazó estas acciones y enfatizó que este programa de la Administración es gratuito. Por eso, llamó a la comunidad a abstenerse de entregar dinero o información privilegiada a estos ciudadanos inescrupulosos.
De igual forma, invitó a las personas que han recibido esta clase de llamadas a que denuncien ante las autoridades competentes, como es el caso de la Policía o la Fiscalía General de la Nación. 
[bookmark: _GoBack]Como se recordará, el proyecto “Bien Nacer” es una iniciativa de la Administración Municipal que busca contribuir con la disminución del bajo peso de los niños al nacer para prevenir consecuencias a futuro como lo son las dificultades de aprendizaje y enfermedades crónicas.
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