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Gracias a gestión adelantada ante Adveniat, programa de la Conferencia Episcopal Alemana, y en articulación con la Fundación Suyusama, Alcaldía de Pasto inició entrega de ayudas a población afectada por el Covid-19
· [bookmark: _GoBack]Estas donaciones que se realizan a través de la Secretaría de Agricultura, beneficiarán a familias de los corregimientos de Santa Bárbara, Jamondino, El Encano, La Caldera y Obonuco; así como de diferentes barrios.
Pasto, 1 de julio de 2020.  Con el propósito de seguir atendiendo a las comunidades más afectadas por la emergencia del Covid-19, la Alcaldía de Pasto, gracias a la gestión adelantada ante Adveniat, programa de la Conferencia Episcopal Alemana que apoya proyectos en América Latina y el Caribe, y en articulación con la Fundación Suyusama, inició con la entrega de 200 ayudas humanitarias a familias de la zona urbana y rural del Municipio.
 El Secretario de Agricultura, Luis Pérez Villota, indicó que para la entrega de estas ayudas, que comenzó en los corregimientos de Santa Bárbara y Jamondino, fueron priorizados habitantes que nunca han contado con beneficios de programas ofertados por el Gobierno Nacional y que, debido a la pandemia, la economía de sus hogares se ha visto golpeada.
 “Gracias a la gestión realizada por la Administración Local ante Adveniat, y el apoyo de la Fundación Suyusama, logramos que Nariño, y en este caso su capital, sea uno de los municipios del país que se beneficie con esta iniciativa que es de gran alivio para las familias más vulnerables”, señaló el funcionario.
 Por su parte, el Coordinador Regional de la Fundación Suyusama, Luis Javier Rodríguez, explicó que estas donaciones incluyen alimentos, kits de aseo y elementos de bioseguridad, además de semillas que buscan aportar a la seguridad alimentaria de los beneficiados para que, a su vez, las compartan con las familias y comunidades de su respectivo sector. 
“El campo ha sido uno de los más golpeados por esta emergencia; de ahí que hemos articulado esfuerzos para atender sus necesidades e incidir en la reactivación de sus actividades productivas”, agregó el Coordinador.
A su turno, la beneficiaria de la vereda La Victoria del corregimiento de Catambuco, Ana Rivera, expresó su gratitud por el auxilio recibido y dijo que se constituye en una gran ayuda en este momento de dificultad por cuenta de las consecuencias económicas generadas por el coronavirus. “Gracias por pensar en el bienestar de las comunidades rurales”, finalizó.
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