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[bookmark: _GoBack]Alcaldía de Pasto ofrece recompensa de hasta 10 millones de pesos por información que conduzca a la captura de los responsables del homicidio de taxista
· La Administración Municipal reitera su rechazo por estos hechos y exhorta a la ciudadanía a denunciar ante las autoridades competentes cualquier acto delictivo en su barrio, comuna o corregimiento.
Pasto, 2 de julio de 2020. La Alcaldía de Pasto ofreció una recompensa de hasta 10 millones de pesos por información veraz que facilite la ubicación y captura de los responsables del homicidio del conductor de un vehículo de servicio público, el pasado lunes en el suroriente de la ciudad.
Así lo dio a conocer el Asesor en Seguridad de la Administración Municipal, Paulo Guevara. “El tema de la seguridad es uno de los pilares más importantes para la Alcaldía por eso nuestro mandatario, Germán Chamorro de la Rosa, ha establecido el pago de esta recompensa por información certera que nos permita dar con los sicarios que desafortunadamente acabaron con la vida del taxista”, aseguró.
El funcionario aseveró que se adelanta un trabajo articulado con la Policía Metropolitana de Pasto y la ciudadanía para combatir exitosamente los fenómenos de criminalidad en el Municipio.
Entre tanto, el Comandante Operativo de la institución en el Municipio, coronel Albert López Espinoza, enfatizó que hay absoluta reserva para quienes deseen aportar pistas a fin de esclarecer el homicidio del transportador y recordó las líneas dispuestas para este fin.
“Se pueden comunicar al 123 de la Policía Nacional o al 122 de la Fiscalía General de la Nación. Además, disponemos de la línea 3233383459 donde atiende un funcionario de inteligencia para beneficio de la comunidad”, finalizó el alto oficial. 
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