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ALCALDE GERMÁN CHAMORRO DE LA ROSA FIRMÓ LA CUARTA AGENDA CREATIVA DE LA ESTRATEGIA COMPROMISO REACTIVARTE PASTO - NARIÑO (2020 - 2023)

· De los once proyectos priorizados en la Agenda Creativa, siete son liderados por la Alcaldía de Pasto.

Pasto, 4 de diciembre de 2020. Con representantes del Ministerio de Cultura, la Gobernación de Nariño y la Alcaldía de Pasto, se realizó el acto de lanzamiento de la estrategia Agenda Creativa, Compromiso ReactivArte, Pasto, Nariño; que promueve una visión integral del territorio desde sus vocaciones creativas.

El evento se llevó a cabo en el Centro Cultural Pandiaco y fue presidido por el Alcalde, Germán Chamorro de la Rosa, quien expresó el gran compromiso con la reactivación del sector creativo y cultural. “Es muy importante para Pasto ser un Nodo de Economía Naranja; de los once proyectos priorizados siete son liderados por la Alcaldía y van en concordancia con nuestro Plan de Desarrollo, entre ellos: el Centro Cultural Pandiaco, la Avenida Idema, el Centro Histórico y nuestro Carnaval de Negros y Blancos, por mencionar algunos”, dijo el Mandatario.

La coordinadora de Oportunidad e Innovación Pública del Ministerio de Cultura, María Cristina Díaz, señaló las potencialidades que tiene Nariño con respecto al patrimonio, el turismo, la artesanía, la cocina tradicional y la música; sin contar la proyección del Carnaval de Negros y Blancos y la futura declaratoria del Barníz de Pasto, como Patrimonio Inmaterial de la Humanidad.

“Cada uno de los proyectos formulados tienen un responsable, una fuente de financiación identificada. Definimos unas fichas muy rigorosas para seguir su evolución en el periodo 2020 - 2023; el Nodo hará seguimiento y acompañamiento de todas las iniciativas para medir su evolución”, explicó la funcionaria del Ministerio.

La Agenda Creativa es un impulso a la reactivación económica, por eso el compromiso firmado es una estrategia de la que participan entidades privadas y públicas como la Gobernación de Nariño, la Alcaldía de Pasto, la Cámara de Comercio, el Sena y la Red de Universidades, entre las principales.
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