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[bookmark: _GoBack]ALCALDÍA DE PASTO Y SEPAL CON APOYO DE DIVERSAS ENTIDADES Y COMUNIDAD, REALIZARON JORNADA DE EMBELLECIMIENTO EN LA SALIDA AL SUR 

· Con estas jornadas se busca trabajar en conjunto por un Municipio sostenible, seguro e iluminado. La intervención incluyó pintura de zonas comunes, mejoramiento del alumbrado público y siembra de árboles.

Pasto, 14 de diciembre de 2020. Labores de pintura, adecuación de luminarias y siembra de árboles en la salida sur de Pasto, se llevaron a cabo durante el fin de semana en desarrollo de la estrategia Sembrando Capital, que lidera la Alcaldía Municipal, a través de la Secretaría de Gestión Ambiental, junto con el apadrinamiento que Sepal adelanta en la zona.

A la jornada también se integraron presidentes de las Juntas de Acción Comunal de barrios de la Comuna 5, jóvenes, barras del Deportivo Pasto, así como personal de la Secretaría de Desarrollo Comunitario, Dirección Administrativa de Espacio Público, Emas, Policía y Ejército Nacional.

“De manera articulada realizamos acciones de embellecimiento, cuidado ambiental y mejoramiento del alumbrado público en la calle 12, alrededores del Estadio Libertad y en la avenida Chapal.”, expresó el Subsecretario de Participación Ciudadana, Mario Pinto.

Los presidentes de JAC que se vincularon con la intervención destacaron el trabajo mancomunado que lleva a cabo la comunidad y las diversas entidades, en aras de trabajar por un Pasto sostenible, seguro e iluminado, fomentando el civismo y la cultura ciudadana.

“Como líderes comunales hemos asumido el compromiso de velar por el cuidado de nuestros entornos y zonas comunes, e invitar al resto de la comunidad a tener mayor sentido de pertenencia por cada uno de sus sectores”, dijo el presidente de la JAC del barrio Chapal, César Benavides.

Este tipo de labores continuarán desarrollándose en otros puntos del Municipio de la mano con las instituciones y empresas que se han vinculado como padrinos para recuperar y embellecer parques y zonas verdes.
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