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“REACTIVACIÓN ECONÓMICA EN DOS RUEDAS", NUEVA ESTRATEGIA DE LA ALCALDÍA DE PASTO PARA INCENTIVAR LA REACTIVACIÓN DE LOS CORREGIMIENTOS

· A través de actividades deportivas, la Secretaría de Desarrollo Económico promueve la reactivación turística y económica en los corregimientos del Municipio.

Pasto, 17 de diciembre de 2020. Con el cumplimiento de las medidas de bioseguridad, se realizó ciclo paseo a la vereda Santa Lucía, donde la Alcaldía de Pasto dio inicio a la estrategia “Reactivación económica en dos ruedas”, cuyo propósito es fortalecer la economía de los corregimientos, golpeada a causa de la emergencia sanitaria.

El recorrido que inició en la Plaza del Carnaval y finalizó en el corregimiento de El Encano, contó con la participación de la Policía Metropolitana, Policía de Carreteras, Ejército Nacional y funcionarios de la Alcaldía de Pasto.

“El objetivo de la Administración es reactivar el turismo; por ello, realizamos un ciclo paseo hacia la vereda Santa Lucía como proyecto piloto. Buscamos, a través de actividades deportivas, contribuir con la reactivación económica de los restaurantes y diferentes establecimientos en cada corregimiento”, explicó el Secretario de Desarrollo Económico, Geovany Carvajal Vallejo.

Como balance de esta primera jornada de la estrategia, el funcionario resaltó el acompañamiento de los entes descentralizados de la Alcaldía como Pasto Deporte, que se unió con la entrega de balones a la Junta de Acción Comunal de la vereda y a niños que participaron en el evento.

El presidente de la Junta de Acción Comunal de Santa Lucía, Luis Felipe Jojoa, agradeció la gestión de la Alcaldía y solicitó que este tipo de actividades se realicen con mayor frecuencia. “Esta es una gran oportunidad para las personas que estamos trabajando con el turismo, porque nos permite articularnos con las instituciones en beneficio de la comunidad y del medio ambiente, y podemos dejar la tala de bosques”, comentó.

[bookmark: _GoBack]Para participantes del ciclo paseo como el señor Omar Merchancano, esta actividad es un espacio que le permite a la gente conocer los corregimientos; además de disfrutar de los lugares y atractivos turísticos que ofrece el municipio de Pasto.
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