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SECRETARÍA DE SALUD Y SUPERSALUD REALIZARON JORNADA DE ATENCIÓN AL USUARIO

Para fortalecer la garantía de los derechos en salud, la Superintendencia Nacional de Salud y la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Salud, generaron una mesa de trabajo para la atención al usuario con los estamentos de participación social del municipio.

Durante la jornada, se escucharon las quejas y necesidades de usuarios, líderes de control social, veedores en salud, comités de participación comunitaria y madres cuidadoras, relacionadas fundamentalmente con las dificultades para comunicarse con los canales de atención de las EPS y las barreras de acceso al agendamiento de los servicios, la entrega de medicamentos y la prestación de los servicios complementarios para los pacientes de alto costo.

El secretario de Salud, Javier Andrés Ruano González, precisó: “Se hará un análisis, valoración y priorización de cada una de las quejas presentadas ante la Supersalud para proceder de conformidad con los requerimientos de inspección, que tiene por competencia la Secretaría de Salud, ante los aseguradores y prestadores. Posteriormente, se trasladará las respuestas y trámites adelantados a la vigilancia del Instituto Departamental de Salud de Nariño y, de ser necesario, a la Superintendencia Nacional de Salud y ellos realizarán el control respectivo”.

Por su parte, el representante de la Asociación de Usuarios en Pasto, Óscar Giovanny Jossa, manifestó su inquietud por la falta de pago de los aseguradores a los prestadores de servicios de salud, situación que se presenta desde el año pasado y que perjudica a los pacientes de todo tipo que necesitan medicación e insumos, por lo que respetuosamente solicitó la intervención de la Superintendencia.

El líder Luis Ángel Bolaños, puntualizó que la mayor problemática de las EPS es que existe debilidad en la autorización de prescripciones médicas, inoportunidad en la asignación de citas y exámenes de laboratorio. “El llamado es a que, por medio de la Secretaría de Salud y la Supersalud, organicemos a las asociaciones y ligas de usuarios para trabajar unidos por mejorar la salud en el municipio”.

En la jornada participaron las entidades aseguradoras Emssanar, Asmet Salud, Mallamas, Nueva EPS, Famisanar, Sanitas, Proinsalud y Sanidad de la Policía y del Ejército Nacional.

Bajo el direccionamiento del Alcalde Germán Chamorro de la Rosa, la Administración Municipal está comprometida en trabajar de la mano con el Gobierno Nacional para buscar soluciones a las problemáticas que se presentan en materia de salud y que afectan a la población de ‘La Gran Capital’.
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