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Organizaciones juveniles participaron en la construcción del Plan Municipal de Desarrollo


En el marco de las jornadas de trabajo para la construcción del Plan Municipal de Desarrollo, más de 150 personas, entre jóvenes y organizaciones juveniles, se congregaron en el Auditorio de la Universidad Autónoma de Nariño para consolidar un espacio participativo donde se identificaron las problemáticas que afectan a la juventud y se plantearon soluciones en favor de este sector.

Sobre el particular, la consejera de juventud, Susana Mosquera, destacó la participación masiva de la población joven, resaltando el interés y entusiasmo con el que ellos presentaron propuestas de solución. "Hace mucho tiempo no veíamos una participación tan activa. Los jóvenes están ansiosos de que sus propuestas sean realmente tenidas en cuenta, puedan ser reflejadas en el Plan de Desarrollo Municipal y ejecutadas con un trabajo conjunto", manifestó Susana Mosquera.

[bookmark: _GoBack]Por su parte, la Directora Administrativa de Juventud, Valentina Zarama Moreno, resaltó la amplia participación de diversos sectores juveniles en Pasto, incluyendo corregimientos, Derechos Humanos, cultura, deportes y otros procesos sociales. De igual manera, destacó el entusiasmo de la juventud por articularse con la Administración Municipal. “La jornada evidenció propuestas con análisis y argumentación sólidos, sentando las bases para construir un territorio de oportunidades para la juventud de Pasto”, dijo la funcionaria.

Este encuentro ha marcado un hito en la participación juvenil, estableciendo un precedente importante para la inclusión de la voz joven en la toma de decisiones municipales. La Administración Municipal reiteró su compromiso para considerar las propuestas presentadas en la construcción del Plan Municipal de Desarrollo, asegurando un futuro que refleje las necesidades y aspiraciones de la juventud residente en la capital nariñense.
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