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San Juan de Pasto, 11 de febrero del 2024


Más de 6 mil personas participaron en la reactivación de la Ciclorecreovida Dominical 2024

Con una numerosa asistencia de los habitantes de la capital nariñense, el Instituto Pasto Deporte y la Alcaldía Municipal de Pasto, con el apoyo de la Secretaría de Tránsito y Transporte y la Policía Metropolitana, dieron apertura oficial a la Ciclovía Dominical.

La jornada comenzó muy temprano con el recorrido de 5.5 kilómetros entre el Hotel Morasurco y la estatua del barrio Santa Bárbara, donde familias enteras integradas por niñas, niños, jóvenes, adultos, personas mayores y con discapacidad disfrutaron con mucha alegría del trazado en bicicleta, patines, trotando, caminando y en silla de ruedas.  

Así mismo y con la asistencia de aproximadamente 200 personas que llegaron de diferentes sectores del municipio, el Programa de Hábitos y Estilos de Vida Saludable Zarandéate Pasto desarrolló en la Plaza del Carnaval con su grupo de monitores sesiones de actividad física en las modalidades de Step, Rumba Aeróbica y Gimnasia Aeróbica.

La Administración Municipal y su Ente Deportivo Local agradecen a todos los ciudadanos que participaron en la Ciclovía Dominical y los invitan a seguir aprovechando este espacio que permite la práctica del deporte, la integración familiar y el uso adecuado del tiempo libre.
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