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Con 12 nuevos agentes de tránsito se garantizará el orden y la seguridad vial en Pasto

Con el objetivo de garantizar el orden, la movilidad y prevenir los siniestros viales en Pasto, la Alcaldía Municipal, a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte, incorporó a 12 nuevos agentes de tránsito los cuales reforzarán los operativos de control en diferentes sectores estratégicos del municipio.

Según informó el jefe operativo de la Secretaría de Tránsito y Transporte, Óscar Gómez, se capacitó a los nuevos agentes en diferentes aspectos para garantizar sus funciones operativas. De igual manera, el funcionario precisó que con estas acciones se busca devolver la seguridad vial al municipio de Pasto.

"Buscamos devolverle la tranquilidad a Pasto. Con estos nuevos gentes buscamos generar Cultura Ciudadana e invitamos a la ciudadanía para que haga parte de este proceso y respete las normas de tránsito", señaló el jefe Óscar Gómez.

Con estas acciones, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte, reiteró su compromiso para garantizar la seguridad y bienestar de todos los actores viales del municipio e invitó a las personas a cumplir las normas de tránsito. 
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