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En el Concejo de Pasto se socializaron las estrategias de movilidad activa inmersas en el Plan Municipal de Desarrollo 
En el marco de la socialización del Plan Municipal de Desarrollo ‘Pasto Competitivo, Sostenible y Seguro’, la Secretaría de Tránsito y Transporte y diferentes grupos de movilidad de la capital nariñense expusieron la importancia de implementar y fortalecer la movilidad activa en el municipio.
Según informó el subsecretario de Movilidad, Luis Jaime Guerrero, se incluirán algunos procesos e indicadores para promover la movilidad activa dentro de Pasto. Entre las acciones a desarrollar se destaca, según el funcionario, la instalación de biciparqueaderos y el mejoramiento de la cicloinfraestructura de la ciudad. 
"Fortaleceremos programas como Urkubici los cuales han dado resultados importantes en movilidad para la ciudad. Es necesario este tipo de procesos porque en Pasto hay un incremento en el parque automotor y esto afecta a la movilidad, por lo cual la bicicleta es una excelente alternativa", dijo el subsecretario Luis Jaime Guerrero.
Por su parte, el docente de la Universidad de Nariño, Darío Fajardo, resaltó la implementación de una movilidad activa a través de la bicicleta ya que durante los últimos años se han recorrido más de 35 mil kilómetros por parte de estudiantes de la Udenar y se redujo la emisión de 5.9 toneladas de CO2.
"Un estudiante se ahorra más de 350 mil pesos al año con el uso de la bicicleta, es por ello que queremos apostarle a la movilidad activa y eso lo expusimos en el Concejo de Pasto", sostuvo el docente Darío Fajardo.
Finalmente, la Administración Municipal reiteró su disposición para  fortalecer este tipo de medios de transporte a través de las acciones trazadas en el Plan Municipal de Desarrollo ‘Pasto Competitivo, Sostenible y Seguro’.
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