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Mediante jornadas de capacitación, la Alcaldía le apuesta a la educación ambiental y bienestar animal en los Proyectos Ambientales Escolares
La Secretaría de Gestión Ambiental, en articulación con la Secretaría de Educación, realizó jornada de capacitación a docentes del municipio de Pasto, con el fin de vincular temáticas relacionadas a la educación ambiental y bienestar animal a los Proyectos Ambientales Escolares, Prae, de las diferentes instituciones educativas municipales, acciones encaminadas a enriquecer los procesos formativos de los estudiantes y docentes, formando individuos multiplicadores del conocimiento en protección, cuidado y tenencia responsable de animales de compañía.
 
Según informó el coordinador del proyecto de Bienestar Animal, Oscar Fernando Rosas Santacruz, este encuentro se está llevando a cabo con el fin de poder sensibilizar a las personas en especial a los niños, niñas, adolescentes y profesores sobre la buena tenencia, el cuidado responsable y el bienestar animal en Pasto.
 
Por su parte, la profesional universitaria de la Secretaría de Educación, Luz Marina Arciniegas, expresó: “hemos convocado a los docentes que manejan líderes de los proyectos ambientales escolares con el fin de promover el grupo de dinamizadores de niños que trabajan en la conservación de la biodiversidad y el cuidado de las mascotas. Pensamos en los niños, especialmente de la básica primaria, puesto que la edad permite que los niños se formen en el cambio de prácticas, habilidades y en una ética ambiental”.
 
Finalmente, la funcionaria Luz Marina Arciniegas agregó que mediante esta estrategia se pretende lograr avanzar en el cuidado de las mascotas, especialmente en la zona rural, en donde se evidencia mayor abandono de los animales de compañía, por ende se busca generar conciencia, amor y compromiso frente a los animales y el medio ambiente. 
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