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Ministerio de Comercio y Alcaldía de Pasto se articulan para impulsar el turismo en El Encano 
Representantes del Ministerio de Comercio, Industria y Turismo visitaron el corregimiento de El Encano para conocer los procesos turísticos que se realizan en esta zona del oriente de Pasto y establecer, conjuntamente con la Alcaldía de Pasto, una serie de acciones para impulsar el turismo en la Laguna de la Cocha. 
“Esta es una iniciativa del señor alcalde Nicolás Toro, dirigida por la Secretaría de Desarrollo Económico, en donde se busca por medio de un plan piloto potenciar un turismo sostenible y planificado con el fin de buscar cuáles son esas oportunidades que tenemos desde el municipio de Pasto, identificado aspectos muy importantes en la Laguna de la Cocha, en cuanto a las diferentes tipos de turismo que podemos tener desde la parte teológica y natural”, precisó la secretaria de Desarrollo Económico, Paola Acosta.
Por su parte, la asesora jurídica del Ministerio de Comercio, Mónica Leonel, dijo que se busca potencializar la infraestructura turística y así poder trabajar en la planificación conjunta del turismo y consolidar una organización para recibir turistas en la zona.
"Hay una apuesta por el territorio y por eso recorrimos la Laguna de la Cocha. Aquí hay un potencial increíble y la naturaleza nos está dando todo y por eso debemos trabajar para que esto se dé a conocer a todo el mundo", comentó la asesora Mónica Leonel.
Finalmente, la Administración Municipal ratificó su compromiso y trabajo para consolidar proyectos turísticos sobre el corregimiento de El Encano y, a través de ello, fortalecer la economía de la zona.
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