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Alcaldía de Pasto, Policía Metropolitana y Fenalco lanzaron la estrategia ‘Trinomio de la Seguridad’ en favor de los comerciantes de la ciudad
En un evento público realizado en el Parque Nariño, la Alcaldía Municipal, la Policía Metropolitana de Pasto y Fenalco Nariño lanzaron la estrategia ‘De la Mano con el Comercio: Trinomio de la Seguridad’ en donde se busca garantizar la seguridad y bienestar de los comerciantes de la capital nariñense.
“Realizamos el lanzamiento de la nueva estrategia enfocada en el sector céntrico de la capital nariñense ‘De la mano con el comercio: Trinomio de la Seguridad’, que busca el trabajo mancomunado entre la Fuerza Pública, la comunidad y la Administración Municipal. Hemos incorporado también 85 policías nuevos en la zona céntrica: calles 17, 18 y 19 para así frenar la delincuencia y estar más cerca de la comunidad”, expresó el comandante de la Policía Metropolitana de Pasto, teniente coronel Hernando Calderón.
Por su parte el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, indicó que se ha dispuesto de recursos públicos para fortalecer la seguridad a través de elementos tecnológicos. Así mismo, el mandatario local resaltó qué los procesos judiciales en contra de los delincuentes han sido efectivos y hoy se trabaja para que estos hechos contrarios a la ley no queden impunes.
“Nosotros le hemos declarado la guerra a la delincuencia, tienen los días contados en Pasto. Además, se han dispuesto $12 mil millones de pesos para la adquisición de nuevos Comando de Atención Integral, CAI móviles, drones inteligentes y cámaras de seguridad,” declaró el Alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz.
Con estas acciones, la Alcaldía Municipal y la Policía Metropolitana de Pasto ratificaron su compromiso y trabajo para garantizar el orden y seguridad en los distintos sectores comerciales de la capital nariñense.
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