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Alcaldía de Pasto y Consejo Municipal de Juventud establecieron acuerdos y procesos estratégicos en favor de los jóvenes del municipio
En un Consejo de Gobierno realizado en la sala de juntas de la Alcaldía de Pasto, secretarios, directores y jefes de oficina dialogaron con el Consejo Municipal de Juventud sobre las estrategias a implementar para atender las necesidades de empleo, participación pública y desarrollo de todos los jóvenes de la capital nariñense. 
Sobre el encuentro, el alcalde Nicolás Toro Muñoz indicó que todas estas acciones se realizan bajo un requerimiento institucional y legal en donde se establece un trabajo mancomunado con los jóvenes del municipio. Adicionalmente, el mandatario local resaltó qué hay un total compromiso de la Alcaldía para apoyar a las juventudes y barristas en temas como primer empleo, recreación, cultura, entre otras iniciativas. 
"Hay compromisos en temas deportivos, seguridad, convivencia, empleo, cultura, entre otros. En el Plan Municipal de Desarrollo se cuenta con indicadores en juventud en diferentes secretarias. Entendemos que el Consejo Municipal de Juventud es un espacio de incidencia y contamos con jóvenes dispuestos a trabajar", dijo la directora Administrativa de Juventud, Valentina Zarama. 
Por su parte, el presidente del Consejo Municipal de Juventud, Cristian López, señaló qué hay una buena disposición de la Alcaldía de Pasto para trabajar en favor de los jóvenes del municipio. Así mismo, el líder juvenil indicó que se estableció una agenda de trabajo con las diferentes secretarias y direcciones para exponer estos procesos y comenzar a viabilizar estas estrategias en favor de los jóvenes.
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