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Alcaldía de Pasto participó de la socialización de la Política Pública ‘Pacto por las Víctimas, la Construcción de Paz y la Reconciliación 2023-2027’
El Alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz junto a su gabinete participaron en el acto protocolario y de socialización de la Mesa de Víctimas Municipal, donde se expuso el documento: 'Pacto por las Víctimas, la Construcción de Paz y la Reconciliación 2023-2027’, el cual fue incorporado en el Plan Municipal de Desarrollo y marcará la ruta de atención para esta población.

“Continuaremos con nuestra política pública y plan de atención a víctimas. Vamos a cambiar al director de la Unidad de Víctimas por un funcionario especializado de planta, que ejecute acciones rápidas. Tenemos cifras de 2.550 desplazados en 5 meses y 920 personas provenientes de otras zonas", indicó el Alcalde Nicolás Toro Muñoz.

De igual forma, el representante de las comunidades indígenas, Rubén Mavisoy, realizó una ceremonia con la entrega de manillas como símbolo de paz a los secretarios de la Administración Municipal y funcionarios de la Personería de Pasto para impulsar y fortalecer este proceso social.

“El documento se construyó en época de candidatura del Alcalde Nicolás Toro con el compromiso de que si resultaba electo este se implementara como política pública.  El paso a seguir es que cada secretaría en su plan de acción territorial, implemente los componentes de protección y prevención en beneficio de las víctimas del conflicto armado", manifestó el representante de la Mesa de Víctimas Municipal, Libardo Pinchao.

Finalmente, el Secretario de Gobierno, Mauricio Rosero Insuasti, informó que existen aproximadamente 50 mil víctimas en el municipio y resaltó que ya se adelantan las gestiones correspondientes para su atención con la inclusión de Pasto en los pactos territoriales de paz a través del Alto Comisionado para La Paz. 
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