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Dirección Administrativa de Espacio Público liderará la caracterización de los vendedores informales de Pasto 

La Dirección Administrativa de Espacio Público iniciará un proceso de caracterización con todos los comerciantes informales de Pasto con el objetivo de consolidar una base de datos que permita conocer información particular de los vendedores lo cual ayudará a mejorar sus condiciones laborales y presentar proyectos sociales en beneficios de estos mismos.

"No hay una verdadera caracterización de los vendedores informales. Con miras a mejorar las condiciones laborales de los comerciantes, se planeó levantar una caracterización oficial con un estudio socioeconómico para lograr una información importante de los vendedores. Con esa base de datos vamos a tener unas estadísticas claras de todos los tipos de comerciantes y esto nos permitirá identificar sus necesidades", comentó el director administrativo de Espacio Público, Geovanny Patiño.

De igual manera, el funcionario precisó que los comerciantes podrán participar de esta caracterización en las oficinas de Espacio Público ubicadas en la Carrera 21A # 19-39, tercer piso del edificio Jácome, a partir del martes 8 de octubre en los horarios de 8:00 am hasta las 12:00 m y de 2:00 pm hasta las 6:00 pm. Este proceso irá hasta el próximo viernes 11 de octubre. 

Finalmente, la Alcaldía de Pasto ratificó su buena disposición de trabajo para mejorar las condiciones laborales de los vendedores informales a través de este proceso de caracterización. 
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