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Secretaría de Desarrollo Económico participó del lanzamiento del Centro de Reindustrializacion Zasca

En las instalaciones de la Cámara de Comercio se realizó el lanzamiento del Centro de Reindustrialización Zasca el cual impulsará los sectores económicos en manufactura, agroindustria cafetera y tecnología. Este proceso fue acompañado por la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaria de Desarrollo Económico, la cual le apuesta al fortalecimiento de la economía local.

Es importante mencionar que este es un convenio desarrollado por el Ministerio de Comercio, Industria y Turismo, a través de iNNpulsa Colombia, junto a la Cámara de Comercio de Pasto y el apoyo de la Alcaldía de Pasto que beneficiarán a más de 240 unidades productivas, entre micro, pequeñas y medianas empresas en los próximos dos años.

“Para nosotros es un orgullo apoyar este tipo de iniciativas que se encuentran contempladas dentro de nuestro Plan Municipal de Desarrollo en donde tenemos como meta en el cuatrienio tener dos centros de reindustrialización, cumpliendo el día de hoy con el lanzamiento del ZASCA  en manufactura. Queremos ver cuáles son los resultados de implementación de estos centros, en donde se busca que la economía popular cierre las brechas comerciales”, dijo la secretaria de Desarrollo Económico, Paola Andrea Acosta. 

Finalmente, para la artesana Isabel Cerón, quien pertenece a la escuela y taller ‘Ñapanguitas del Sur’, la creación de estos espacios físicos, que buscan brindar asistencia técnica integral para fortalecer la economía popular y microempresas, son un sueño cumplido que permite a las mujeres de Pasto emprender y transformar sus materias primas en manufacturas de calidad, tipo exportación.
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