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Alcaldía de Pasto y Contraloría verificaron nuevos servicios médicos en el Hospital de Santa Mónica 

En una visita de reconocimiento a los nuevos servicios que presta el Hospital Santa Mónica, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz junto a la  Contraloría General de la República, Secretaría de Salud y la Empresa Social del Estado, Pasto Salud E.S.E., verificaron el avance en el fortalecimiento de la infraestructura y servicios integrales de salud en el Hospital Santa Mónica. 

Durante la visita se informó que los servicios de apoyo diagnóstico, laboratorio clínico, radiología, ginecología, hospitalización y cirugía ambulatorias serán habilitadas en próximos días en favor de la comunidad. 

Sobre esta visita, el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, indicó que este trabajo es el fruto de más de 20 años de gestión de líderes comunitarios de esta zona del municipio y enfatizó que se siente muy satisfecho de verificar que estos servicios se están prestando con la mejor calidad humana y tecnología de punta.

De igual manera, la secretaria de salud, Mary Luz Castillo Rosero, manifestó que desde Pasto Salud se entregarán, ante el Instituto Departamental de Salud de Nariño, los requerimientos que permitan la pronta habilitación de estos servicios y, adicionalmente, la funcionaria destacó el acompañamiento de la Contraloría General y el empeño de la actual Administración Municipal para que el Hospital Santa Mónica hoy sea una realidad y que muy pronto se convierta en la Clínica de la Mujer. 
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