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 Con la firma de un convenio de hermandad institucional entre Pasto, Ibarra y Tulcán, inició la Semana de la Internacionalización 2024 
En las instalaciones del Museo del Carnaval se dio apertura oficial a la Semana de la Internacionalización 2024 que lidera la Alcaldía de Pasto, a través de la Oficina de Asuntos Internacionales, y que busca consolidar un hermanamiento institucional y de cooperación con Ecuador, país invitado a la Semana de la Internacionalización.
El encuentro fue liderado por el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz, quien acompañó el acto de apertura junto al alcalde de San Miguel de Ibarra, Álvaro Castillo, representantes de la Cámara de Comercio de Imbabura, diplomáticos de Colombia y Ecuador, entre otras autoridades. 
"Les damos la bienvenida a la delegación de Ecuador a nuestro municipio para hablar de aspectos comerciales, económicos e intercambios que podemos desarrollar a raíz de este hermanamiento. Dialogamos sobre la posibilidad de establecer una ruta de trabajo para lograr intercambios comerciales y la venta de producto y servicios que tenemos en Pasto", expresó el alcalde de Pasto, Nicolás Toro Muñoz.
Por su parte, el alcalde de Ibarra, Álvaro Castillo, expresó que este encuentro permitirá fortalecer las estrategias en seguridad ciudadana, control de frontera y contrabando y la relación empresarial. Adicionalmente, el burgomaestre indicó que es importante potencializar el sector ganadero y turístico de las dos ciudades para lograr un desarrollo económico y social.
Finalmente, hasta el 15 de noviembre se desarrollarán diferentes actividades culturales, académicas y comerciales en el marco de la Semana de la Internacionalización en donde se espera una amplia participación de la comunidad y sectores sociales y empresariales del municipio de Pasto.
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