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Secretaría de Tránsito y Transporte conmemoró a las víctimas de siniestros viales en Pasto

En un acto simbólico realizado en el parque Nariño, la Alcaldía de Pasto, a través de la Secretaría de Tránsito y Transporte, conmemoró a las víctimas de siniestros viales en el marco de la campaña ‘Enciende una luz para que la vida siga en la vía’. Durante el encuentro, las autoridades extendieron el mensaje de Cultura Ciudadana y una movilidad responsable para evitar este tipo de hechos que enlutan a las familias residentes en Pasto.

"Conmemoramos a las víctimas de siniestros viales y queremos generar conciencia en la ciudadanía. Invitamos a tener Cultura Ciudadana y ser responsables porque cuando perdemos un familiar, parte de nuestra vida se va. Invitamos a que este fin de año seamos responsables en la movilidad", comentó la secretaria de Tránsito y Transporte, Emilsen Narváez.

Por su parte, el director de la Compañía de Danza Experimental Sangre y Tierra, David Toro, precisó que este espacio sirvió para hablar sobre la problemática de los siniestros viales y los riesgos que se viven día a día. Adicionalmente, el asistente al evento indicó que se busca consolidar estos procesos a través del arte.

"Me alegra mucho esta campaña porque así se ha disminuido la siniestralidad en Pasto. La sensibilización debe seguir porque quien conduce, quien camina, corren muchos peligros y deben llegar bien a su casa. Reconocemos el trabajo de la Alcaldía de Pasto en este proceso", concluyó la líder social, Lucía del Socorro Basante.
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