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Alcaldía de Pasto y Avante socializaron el proyecto de terminación de la Glorieta Chapal  
En un encuentro liderado por la Alcaldía de Pasto y Avante con habitantes de la Comuna 5, se socializó el proyecto de terminación de la Glorieta Chapal en donde se indicaron los procesos técnicos y financieros que se ejecutarán para la culminación de este importante proyecto. De igual manera, durante el encuentro se conformaron veedurías ciudadanas para realizar el seguimiento correspondiente a esta obra.
"Hicimos un trabajo importante con una comunidad receptiva que nos presentó sus observaciones e inquietudes y eso nos ayuda a avanzar en este proyecto. La comunidad tiene que saber que se está haciendo en su sector. Después de la socialización técnica se establecieron las veedurías ciudadanas para vigilar este proyecto", comentó el gerente de Avante, Fides Córdoba. 
Por su parte, el ingeniero del Interventoria, Mario Martínez, resaltó la buena disposición de la comunidad para la realización de la obra en los tiempos establecidos. De igual manera, el ingeniero indicó que se espera intervenir rápidamente la carrera 4 que es el grueso de la obra y posteriormente se trabajará sobre las zonas de urbanización, cunetas y andenes.
"Entendimos este proceso y esperamos que tenga un final feliz para un beneficio de toda la ciudadanía. Esperamos que la glorieta quede muy bonita e invitamos a la comunidad a tener paciencia", concluyó el presidente de la Junta de Acción Comunal del barrio Chapal, César Benavides. 
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