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En Pasto no hubo personas lesionadas con pólvora durante la ‘Noche de Velitas’
Un balance positivo ha dejado, hasta el momento, la campaña Pasto Mejor sin Pólvora luego de que en la ‘Noche de Velitas’ no se registraran personas lesionadas por el uso de estos artefactos en todo el municipio. Esta cifra positiva fue expuesta por la Secretaría de Salud la cual continúa con el monitoreo correspondiente de personas lesionadas por pólvora en esta temporada decembrina. 
En comparación con el 2023, hasta el momento se registraban dos casos de personas lesionadas con pólvora, dejando ahora una cifra positiva según lo revelado por el Sistema de Vigilancia y corroborado por el Instituto Nacional de Salud a corte de medio día del 8 de diciembre del 2024. 
La secretaria de Salud, Mary Luz Castillo Rosero, destacó este hecho como positivo y manifestó que es el resultado del trabajo de sensibilización que se desarrolla en la estrategia Pasto Mejor sin Pólvora que ha recorrido distintas comunas, corregimientos y lugares públicos con el mensaje de prevención. 
"El reporte es satisfactorio porque no tenemos quemados durante la Noche de Velitas. Se ven los resultados de nuestras campañas de sensibilización y esperamos bajar las cifras durante todo el mes de diciembre", concluyó la secretaria Mary Luz Castillo.
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