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EN EL MARCO DE LA ESTRATEGIA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL, “PASTO ABIERTO AL MUNDO”, LA OFICINA DE ASUNTOS INTERNACIONALES DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE PASTO
INFORMA

· NOTICIAS DE LA OFICINA DE ASUNTOS INTERNACIONALES: 
1. Suizos promocionan Carnaval a través de las redes sociales. 

2. Visita de la delegada de cooperación internacional de la ciudad de Bucaramanga. 
3. Elección de consultor para el programa de apoyo a la consolidación de los derechos de las víctimas en Colombia AECID – CODHES.
· CONVOCATORIAS VIGENTES ENERO – FEBRERO 2011

1. ESPAÑA - BECAS FUNDACIÓN CAROLINA  - DIVERSOS TEMAS.
2. ISRAEL - CURSO EN MODELOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE: INICIATIVAS PARA LAS COMUNIDADES RURALES Y ÁREAS DESÉRTICAS.
3. CURSOS VIRTUALES  - FUNDACIÓN CEDDET.
4. ISRAEL - BECA EN IMPLEMENTACIÓN DE UNA EDUCACIÓN HACIA EL DESARROLLO SOSTENIBLE EN LAS ESCUELAS DE COMUNIDADES INDIGENAS EN CENTROAMÉRICA Y SURAMÉRICA.
5. CONVOCATORIA LABORAL MGM INNOVA BUSCA ASISTENTE GERENCIA DE PROYECTOS.
6. CONVOCATORIA LABORAL UNIFEM – ONU.
7. BARRANCABERMEJA - I FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO. 
8. CONVOCATORIA - VIDEOS DE ACCIONES ARTÍSTICAS EN LAS CALLES COLOMBIANAS.
9. CONVOCATORIA - CULTURA EN LOS ALBERGUES: TU TIEMPO ES MI TIEMPO.
10. CURSO VIRTUAL OEA - CURSO GÉNERO Y LIDERAZGO POLÍTICO EN EL CONTEXTO LATINOAMERICANO Y EL CARIBE.
11. EMBAJADA DE ALEMANIA - MICROPROYECTOS DE LA EMBAJADA DE ALEMANIA EN BOGOTÁ 2011. 
12. PROGRAMA JEAN MONNET - ESTUDIOS SOBRE LA UNIÓN EUROPEA EN LAS UNIVERSIDADES INTERNACIONALES
NOTICIAS DE LA OFICINA DE ASUNTOS INTERNACIONALES

1. SUIZOS PROMOCIONAN CARNAVAL A TRAVÉS DE LAS REDES SOCIALES. 

Con fotos como las que se incluyen en este artículo Benno Hunziker, el creador del grupo "WE LOVE PASTO" de Facebook,  señala “algunos de los mejores días de mi vida”; él es uno de los intérpretes del tambor del cliqué Verschnuuffer, que participó en la pasada versión de nuestro Carnaval de Negros y Blancos 2011.
En el grupo además de fotografías con recuerdos de la participación de Suiza como país invitado de honor, de las carrozas, murgas, comparsas y colectivos, también se encuentran videos de la ciudad, de sitios como la peña Tropicana, Mi Pasto Lindo, la Cocha, centros comerciales y de grupos locales Kantus  y Tierra Nuestra.
Dado que los helvéticos no cuentan con policía armada, al inicio se sintieron incómodos con la presencia de la fuerza pública, quienes les acompañaban en todo momento, para ganarse, luego, su cariño y complacencia, como lo manifiestan en la web donde etiquetando fotos les llaman “nuestros amigos”. 
Forman parte del grupo: Fabian, Yannick, Nora, Lisa, Alain, Cristoph, Andreas, Myriam y Benno (“Shakiro”) entre otros, quienes fueron los más jóvenes de la delegación y hacen uso de las redes sociales para intercambiar información, música, pensamientos y fotografías. 
La frase de Nora Kehlstadt resume el sentir de sus conciudadanos: “Pasto mi segundo hogar”.
Una vez más se confirma, que las redes sociales acortan distancias y fortalecen los lazos de amistad, hoy Pasto viaja a través de facebook.
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2. VISITA DE LA DELEGADA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL DEL MUNICIPIO DE BUCARAMANGA: 
Dentro del marco de la Estrategia de Cooperación Internacional, “Pasto Abierto al Mundo”, los días 17 y 18 de enero, la Alcaldía del Municipio de Pasto, a través de la Oficina de Asuntos Internacionales, tuvo la oportunidad de recibir a la señora María Angélica Dueñas, encargada del tema de Cooperación Internacional en la ciudad de Bucaramanga. Esta visita tuvo como objetivo principal realizar un primer acercamiento entre los Municipios, y así lograr un intercambio de experiencias y conocimientos en el tema de cooperación y el trabajo que se realiza desde las dependencias. 
Dentro de la agenda establecida para su visita, María Angélica Dueñas  estuvo reunida con el Doctor Eduardo Alvarado Santander y  con varios funcionarios de la Alcaldía de Pasto, entre ellos, la directora de la Oficina de Asuntos Internacionales, la doctora Carmen Amelia Coral, la coordinadora del Grupo de Trabajo Municipal, Katherine Zamudio, la directora de Cabildos, la doctora Carolina Lara, el Secretario de Desarrollo Económico, el doctor, Hugo Mideros, y así mismo, tuvo oportunidad de conocer otros actores de la cooperación internacional en el Municipio como por ejemplo el señor Cesaré Cattini. 

Después de esta visita, el Municipio espera concretar un intercambio de experiencias exitosas y poder visibilizar el trabajo que desde acá se realiza en cooperación internacional, teniendo en cuenta los proyectos y los avances realizados. Por esto, en los próximos días, el Municipio de Pasto visitará la ciudad de Bucaramanga donde se replicará el modelo de Cooperación Internacional y Bucaramanga, efectuará un acompañamiento en temas de desarrollo económico y comercio exterior, temas prioritarios para los dos Municipios. 
3. ELEGIDO NUEVO CONSULTOR PARA EL PROGRAMA DE APOYO PARA LA CONSOLIDACIÓN DE DERECHOS DE LAS VÍCTIMAS EN COLOMBIA. AECID – CODHES.
Desde la Mesa Humanitaria del Grupo de Trabajo Municipal de Cooperación Internacional se viene trabajando y dinamizando El Programa de Apoyo a la Consolidación de los Derechos de las Víctimas de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo AECID-CODHES, atendiendo a la necesidad de avanzar en la construcción de políticas públicas territoriales en materia de atención integral de las víctimas como parte de las responsabilidades de las autoridades del orden nacional, departamental y municipal. 

Igualmente,  el objetivo es facilitar espacios de reflexión sobre los modelos de atención a víctimas, familiares o grupos afectados por el conflicto armado que puedan ser adecuados, pertinentes y ajustados a la realidad local. Es necesario seguir avanzando en acciones concertadas entre varios sectores de la sociedad, la institucionalidad y la cooperación internacional que permitan garantizar los derechos de verdad, justicia y reparación para las víctimas con políticas que contemplen su integralidad, continuidad y sostenibilidad. 
Es por esto y ante la necesidad de Consolidar un Centro de Atención Integral a las Víctimas que la AECID – CODHES eligió al Consultor para el Municipio de Pasto, el  Dr. Edwin Darío Mora, quien desde su experiencia dinamizará este proceso y acompañará todas las actividades que se realicen en pro de las víctimas del conflicto. 
Así mismo, los resultados esperados de la consultoría son los siguientes:
1. Mapeo oferta institucional municipal y departamental, de entidades nacionales e internacional en Nariño, existente para víctimas de violaciones de DDHH y DIH.

2. Estado del arte de la información actualizada sobre la situación de las víctimas del departamento, particularmente en Pasto.

3. Recopilación de las rutas de atención existentes en cuanto a atención a víctimas de violaciones a los DDHH y al DIH.

4. Redactado y formulado el proyecto que contiene la propuesta de atención integral a víctimas.

CONVOCATORIAS ABIERTAS A BECAS Y OFERTAS LABORALES 

1. BECAS FUNDACIÓN CAROLINA 
El 21 de diciembre quedó abierta una nueva edición de la Convocatoria de Becas de la Fundación Carolina, en este caso la correspondiente al periodo 2011-2012.

En esta undécima edición se ofertan un total de 1.420 becas, de las cuales 910 son de postgrado, 248 de doctorado y estancias cortas postdoctorales, 232 de formación permanente y movilidad de profesorado brasileño y 30 institucionales.

La Convocatoria para las becas de postgrado permanecerá abierta hasta el 6 de marzo de 2011; la de doctorado, estancias cortas postdoctorales y becas institucionales hasta el 17 de abril; la de formación permanente para movilidad de profesorado brasileño hasta el 26 de junio; y la de formación permanente para especialistas y profesionales españoles y latinoamericanos hasta el 5 de septiembre.

 Todas las solicitudes se realizan on line en esta página web donde también encontrarán más información: formacion.aspx
PARA MAYOR INFORMACIÓN PUEDE DIRIGIRSE A:  http://www.fundacioncarolina.es/es-ES/areacomunicacion/noticias/noticias/Paginas/becas2011-2012.aspx. 
2. CURSO EN MODELOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE: INICIATIVAS PARA LAS COMUNIDADES RURALES Y ÁREAS DESÉRTICAS.
Información: el objetivo del curso es presentar ejemplos y estrategias para ayudar a las zonas rurales en el tema de desarrollo sostenible. Modelos y presentaciones con información para mejorar la tema de agricultura, el buen uso del agua y la implementación de actividades que no comprometan los recursos en este tipo de áreas. Así mismo, aprender sobre la implementación de proyectos exitosos para las zonas rurales de una región. 
Dirigido a: profesionales en economía, negocios, gerencia, política internacional, agricultura, sociología, geografía, planificación urbana, estudios ambientales, turismo rural o en campos relacionados. Es un requisito tener experiencia en el campo de al menos 3 años. 
Idioma: inglés. El interesado debe presentar certificación internacional oficial ya sea TOEFL o un certificado internacional equivalente. 
Fecha: 21 de marzo al 4 de abril de 2011.

Beca: incluye Alojamiento, Alimentación, capacitación, seguro y visitas turísticas.

NO INCLUYE: tiquetes aéreos. 

Inscripción: Las personas interesadas en participar en esta convocatoria, deben enviar el formulario anexo en original y copia a la Embajada de Israel,  sede ubicada en la Calle 35 No. 7-25 P. 14 en BOGOTÁ,  a más tardar el 2 de febrero. 
PARA MAYOR INFORMACIÓN REMITIRSE A LOS ARCHIVOS ADJUNTOS O COMUNICARSE DIRECTAMENTE CON LA EMBAJADA AL TELÉFONO: 57-1-3277501.
3. CURSOS VIRTUALES  - FUNDACIÓN CEDDET 

La Fundación Centro de Educación a Distancia para el Desarrollo Económico y Tecnológico (Fundación CEDDET) es una organización sin ánimo de lucro dedicada a la cooperación al desarrollo que fue creada a iniciativa del Ministerio de Economía y Hacienda de España y el Banco Mundial.

La misión de CEDDET es colaborar en la mejora de las capacidades de gestión de las administraciones públicas mediante la puesta en común y el intercambio de conocimientos y experiencias. Esta misión se desarrolla usando los métodos y herramientas que posibilitan las nuevas tecnologías de la información y las comunicaciones.

 Las actividades se centran en la oferta de programas de gestión del conocimiento, desarrollados en colaboración con diversas instituciones españolas e internacionales, que se basan esencialmente en la capacitación por Internet y la creación de redes virtuales de expertos que colaboren en el crecimiento profesional del capital humano en las administraciones públicas de América Latina.

 Por tanto, se encuentran abiertos 30 cursos virtuales de capacitacion en diferentes tematicas. En los siguientes links podrá encontrar información referente a cada curso. 

1. Gestión económica y fiscal de las administraciones públicas » Fiscalización pública

· La detección del fraude y la depuración de responsabilidades nº 6 

Matriculación abierta del 23/11/2010 al 17/04/2011

· Fiscalización del Sector Público nº 12 

Matriculación abierta del 23/11/2010 al 10/04/2011

· El Control Financiero del Gasto Público y la Cohesión Social nº 4 

Matriculación abierta del 28/12/2010 al 21/03/2011

1. Gestión económica y fiscal de las administraciones públicas » Sector tributario 

· Calidad, Atención al Contribuyente y Habilidades Directivas en la Administración Tributaria nº 8 

Matriculación abierta del 28/12/2010 al 17/04/2011

· Mejores Prácticas en la Administración Tributaria nº 8 

Matriculación abierta del 28/12/2010 al 03/04/2011

· Prácticas Aduaneras Internacionales en Comercio Exterior nº 7 

Matriculación abierta del 05/01/2011 al 03/04/2011

1. Gestión económica y fiscal de las administraciones públicas » Varios

· Gestión del Catastro nº 8 

Matriculación abierta del 28/12/2010 al 03/04/2011

2. Políticas de promoción de la actividad económica » Turismo

· Comercio Interior: Modelos y Desafíos. Servicio Público e Iniciativa Privada nº 5 

Matriculación abierta del 23/11/2010 al 24/04/2011

· Creación y Gestión de Productos y Destinos Turísticos Culturales Competitivos nº 11 

Matriculación abierta del 31/12/2010 al 27/03/2011

2. Políticas de promoción de la actividad económica » Varios

· Gestión y promoción del desarrollo local nº 10 

Matriculación abierta del 11/10/2010 al 10/04/2011

· Gestión De Las Energías Renovables: Perspectivas De Futuro nº 9 

Matriculación abierta del 01/12/2010 al 06/03/2011

· Fundamentos y Prácticas de las Encuestas a Empresas y Establecimientos nº 6 

Matriculación abierta del 28/12/2010 al 28/02/2011

3. Regulación de mercados y de la competencia » Regulación y supervisión del sistema financiero

· Supervisión de Entidades Aseguradoras nº 3 

Matriculación abierta del 30/08/2010 al 06/02/2011

3. Regulación de mercados y de la competencia » Varios

· Mercados Regionales de Energía nº 7 

Matriculación abierta del 03/12/2010 al 28/04/2011

· Acceso a las Redes de Telecomunicaciones nº 8 

Matriculación abierta del 23/11/2010 al 17/04/2011

· Gestión Y Evaluación De Patentes nº 8 

Matriculación abierta del 23/11/2010 al 10/04/2011

· Instrumentos jurídicos de las Relaciones Económicas Internacionales y de la Integración Regional nº 6 

Matriculación abierta del 13/10/2010 al 13/02/2011

4. Gestión de infraestructuras y servicios » Varios

· Gestión de Grandes Proyectos de Infraestructuras nº 14 

Matriculación abierta del 13/12/2010 al 08/05/2011

· Dirección Estratégica y Comercial de la Empresa Ferroviaria nº 5 

Matriculación abierta del 13/12/2010 al 24/04/2011

· Fundamentos de Dirección Estratégica en los Servicios Meteorológicos nº 3 

Matriculación abierta del 29/11/2010 al 17/04/2011

· Planificación y Gestión Portuaria nº 8 

Matriculación abierta del 13/01/2011 al 17/04/2011

6. Gestión general de las administraciones públicas » Poder judicial

· Instrumentos Económicos y Contables para Jueces nº 4 

Matriculación abierta del 01/12/2010 al 01/05/2011

· Las “Reglas de Brasilia” sobre seguridad jurídica en Iberoamérica, nº 3 

Matriculación abierta del 19/11/2010 al 24/04/2011
6. Gestión general de las administraciones públicas » Poder legislativo

· Las fuentes de documentación jurídica en línea: principal herramienta del legislador nº 3 

Matriculación abierta del 10/12/2010 al 02/05/2011

· Técnica Legislativa nº 6 

Matriculación abierta del 13/12/2010 al 17/04/2011

· Los sistemas de información de los Parlamentos y sus recursos documentales: organización y funcionamiento nº 3 

Matriculación abierta del 10/12/2010 al 28/02/2011

· Actividad De Control De Los Parlamentos nº 6 

Matriculación abierta del 13/12/2010 al 14/02/2011

· Funcionarios Jurídicos Legislativos nº 13 

Matriculación abierta del 02/12/2010 al 06/02/2011

6. Gestión general de las administraciones públicas » Varios

· Seguimiento y Evaluación de Programas y Proyectos de Intervención Social nº 4 

Matriculación abierta del 19/11/2010 al 06/03/2011

7. Gestión del conocimiento y formación de capital humano » Varios

· La GpRD y la Programación Operativa de la AECID (Candidatura cerrada, trabajadores AECID) nº 1 

Matriculación abierta del 03/01/2011 al 23/01/2011

PARA MAYOR INFORMACIÓN:

 http://cursos-online.ceddet.org/Inscripciones.php?action=cursoslanzamiento. 

4. ISRAEL  - BECA EN IMPLEMENTACIÓN DE UNA EDUCACIÓN HACIA EL DESARROLLO SOSTENIBLE EN LAS ESCUELAS DE COMUNIDADES INDIGENAS EN CENTROAMÉRICA Y SURAMÉRICA.
Objetivo: Dotar de conocimientos teóricos y prácticos a los directores de las escuelas, formadores pedagógicos, y líderes indígenas (responsables del sistema de educación escolar en comunidades rurales e indígenas de Centroamérica y Suramérica) en educación ambiental y desarrollo sostenible para replicar estos conocimientos en sus comunidades.
Lugar: El curso durará 25 dias, y se llevará a cabo en el Centro Internacional de Capacitación A. Ofri, sito en el hotel Ramat Rajel, en las cercanías de Jerusalén. El idioma de estudios será el español.
Idioma: ESPAÑOL 
Fechas: 7 al 31 de marzo de 2011

Instituto Oferente: Aharon Ofri

Beca Incluye: Alojamiento, alimentación, capacitación y visitas turísticas

No incluye: Tiquetes Aéreos

INSCRIPCIÓN: Las personas interesadas en nuestra convocatoria, deben enviar el
formulario adjunto en original y copia a la Embajada de Israel en BOGOTÁ, ubicada en la Calle
35 No. 7-25 P. 14.

FECHA LÍMITE DE INCRIPCIÓN: 31 DE ENERO DE 2011. 
PARA MAYOR INFORMACIÓN PUEDE REMITIRSE A LOS ARCHIVOS ADJUNTOS Ó COMUNICARSE DIRECTAMENTE CON LA EMBAJADA EN BOGOTÁ AL TELÉFONO: Tel: 57-1-3277501. 
5. CONVOCATORIA LABORAL - MGM INNOVA BUSCA ASISTENTE GERENCIA DE PROYECTOS.
MGM Innova busca Asistente Gerencia de Proyectos con conocimiento teórico / práctico sobre actividades forestales, conocimiento sobre aspectos de cambio climático, manejo de programas (EXCEL, WORD, PPT). Conocimiento Básico de ArcGis, buena capacidad de redacción (requisito importante), nivel de inglés medio – alto (requisito importante).
Perfil del candidato(a):
Estudiante de último semestre de Ingeniería Forestal o Ingeniero Forestal recién egresado. No se requiere experiencia laboral
MÁS INFORMACIÓN EN: http://avanza.org.co/index.shtml?x=1684894
Email:  phernandez@mgminnova.com
6. CONVOCATORIA LABORAL  - UNIFEM – ONU. 

La Organización de las Naciones Unidas para la Igualdad de Género y el Empoderamiento de la Mujer ONU MUJERES Países Andinos, comunica la apertura del proceso de selección para la contratación de una “Asesor/a para la Secretaría Técnica para la Mesa de Género del Sistema de Naciones Unidas y de la Cooperación Internacional en Colombia” cuyas características y requisitos se encuentran en los términos de referencia adjuntos.
Se quiere resaltar que las personas que postulen deben tener nacionalidad Colombiana o que cuenten en la actualidad con VISA para residir y trabajar en Colombia durante el periodo que dure la consultoría.
Las personas interesadas deberán enviar su hoja de vida en el formato P11 (adjunto), incluyendo como asunto de referencia, el nombre de la consultoría citada en esta convocatoria hasta el 3 de febrero de 2011 hasta las 14:00 hora Colombiana a la siguiente dirección electrónica: postulaciones@onumujeresandina.org  o a la siguiente dirección postal: 
UNIFEM Colombia Carrera 11 nº82-76, Oficina 801ª, Bogotá.
Es importante mencionar que no se considerarán aquellas aplicaciones recibidas en fecha posterior y que no especifiquen el  nombre de la convocatoria.  Serán contactadas únicamente aquellas personas que sean preseleccionadas. 
7. BARRANCABERMEJA - I FESTIVAL INTERNACIONAL DE TEATRO. 

El Centro Cultural Horizonte Ciudadela Educativa de Barrancabermeja, el Programa de Desarrollo y Paz del Magdalena Medio, el Programa CERCAPAZ de la GIZ, apoyados por la alcaldía de Barrancabermeja y la compañía Nacional de Petróleo Ecopetrol, convocan al I. Festival Internacional de Teatro en la Gran Carpa de la Paz en Barrancabermeja. Este importante evento busca promover temas de transformación y emancipación social, memoria histórica, paz y reconciliación a través del teatro.

 El encuentro tendrá lugar en Barrancabermeja - Santander – Magdalena Medio de Colombia, de 21 al 29 de Mayo del 2011. Durante 10 días compañías de teatro nacionales e internacionales intercambiaran sus conocimientos y mostrarán sus trabajos en torno a la construcción de paz.

 Uno de los objetivos a mediano plazo que los organizadores se han propuesto es iniciar en Barrancabermeja una tradición de recuperación de la memoria y de una reconstrucción cultural con un festival de alcance internacional y con gran convocatoria.

 Adjuntamos la Carpeta informativa del Festival y esperamos podar contar con su participación y apoyo en la realización de este evento. Toda información relevante y la ficha de inscripción se encuentran en la página web: http://www.etpbarranca.org/comunicacion/2010-es/festival.html.

Es importante subrayar que el concepto de realización del evento implica que los participantes asuman partes del financiamiento, especialmente del traslado.

8. CONVOCATORIA - VIDEOS DE ACCIONES ARTÍSTICAS EN LAS CALLES COLOMBIANAS 
¿Arte es vida? ¿Arte no es vida? Al invitarlos a registrar un performance en su ciudad, los estamos impulsando a elaborar la pregunta y a ayudarnos a responderla con evidencias de la cotidianidad, que es una permanente mezcla de vivencias en donde muy seguramente el arte puede aparecer en cualquier esquina.

Ver toda la información de la convocatoria en:
http://www.banrepcultural.org/arte-no-es-vida/registra-un-performance-en-tu-ciudad
Convocatoria abierta hasta el 1 de marzo.
9. CONVOCATORIA - “CULTURA EN LOS ALBERGUES: TU TIEMPO ES MI TIEMPO”.
El  Ministerio de Cultura desarrollará en favor de los damnificados del invierno, el proyecto “Cultura en los albergues: tu tiempo es mi tiempo”, concebido como una estrategia de atención inmediata para  el uso del tiempo libre en actividades que, a partir de la lectura u otras manifestaciones artísticas, contribuyan a  aliviar las tensiones  surgidas en la convivencia cotidiana  de quienes se han visto obligados  a abandonar su lugar de residencia. 

 En el marco de dicho proyecto se está convocando a  escritores, narradores,  académicos, artistas,  gestores y organizaciones culturales del país, a  donar   tiempo para desarrollar actividades con los niños, jóvenes y adultos de los albergues, previa coordinación con el Ministerio de Cultura o la Institucionalidad Responsable de Cultura del Departamento, entidades que actuarán como instancias coordinadores de la información y logística en cada región.

Adjunto a la presente enviamos la convocatoria y el formulario de inscripción.

Si usted está interesado en participar, puede elegir entre las siguientes opciones:

 1)     A través de la línea 018000913079, especialmente habilitada para brindar información a los donantes desde cualquier parte del país.

2)    Ingresando al sitio en la página WEB del Ministerio de Cultura   http://www.mincultura.gov.co 

3)    Comunicándose directamente con la Institución Responsable de Cultura de su Departamento, Distrito o Ciudad Capital.

Para información adicional favor escribir al correo culturaalbergues@mincultura.gov.co  o llamar en Bogotá al PBX: 3424100  extensión  1157 
10. CURSO VIRTUAL OEA - CURSO GÉNERO Y LIDERAZGO POLÍTICO EN EL CONTEXTO LATINOAMERICANO Y EL CARIBE.
La Secretaría General de la Organización de los Estados Americanos (SG/OEA) a través del Departamento de Desarrollo Humano, Educación y Cultura (DDHEC) y el Departamento para la Cooperación y Observación Electoral (DECO) ofrece Ayuda Financiera (beca parcial) para cubrir costos de matrícula en el siguiente curso impartido completamente a distancia (Internet) a través del Aula Virtual del Portal Educativo de las Américas (www.educoea.org):
CURSO GÉNERO Y LIDERAZGO POLÍTICO EN EL CONTEXTO LATINOAMERICANO Y EL CARIBE

OBJETIVOS: 
· Comprender la influencia del financiamiento de la política en la calidad y funcionamiento de las instituciones democráticas.

· Identificar las zonas de conflicto que requieren especial atención en materia de regulación y control de la relación dinero/política.

· Familiarizarse con los principios y la lógica que subyacen a las diversas opciones normativas y de control.

· Conocer los sistemas comparados de regulación del financiamiento político.

· Familiarizarse con las nuevas tecnologías de la información aplicadas al seguimiento y control del dinero en la política.

· Con los recursos disponibles, especialmente en Internet, acceder a información, legislación, artículos doctrinarios y foros de discusión sobre financiamiento de la política.

· Desarrollar capacidad de análisis crítico y elaboración creativa de soluciones en la materia que se adapten al contexto político, cultural, económico y social en que serán aplicadas.

PÚBLICO: 
· Funcionarios de la autoridad electoral nacional de los Estados miembros de la OEA con experiencia en administración electoral.

· Personal de organismos de control electoral.

· Legisladores y funcionarios encargados de la elaboración de normas para regular la actividad política y electoral.

· Periodistas y otras personas interesadas en la temática.

· Dirigentes de partidos políticos.

PARA INSCRIBIRSE DEBE IR AL SIGUIENTE LINK: 
http://www.educoas.org/Portal/boletin/es/ES_boletin0411DL.html 
11. EMBAJADA DE ALEMANIA - MICROPROYECTOS DE LA EMBAJADA DE ALEMANIA EN BOGOTÁ 2011. 
La Embajada de Alemania en Bogotá cuenta anualmente con un Fondo el cual apoya microproyectos de cooperación en Colombia.
 Estos microproyectos son manejados directamente por la Embajada y por lo tanto permiten brindar ayuda rápida, eficaz y flexible en situaciones de emergencias o para satisfacer necesidades básicas de las poblaciones más pobres o vulnerables.
 Los microproyectos que se apoyan son aquellos que la entidades locales, públicas u otras organizaciones (por ejemplo ONGs, grupos de auto ayuda, instituciones gubernamentales, iglesias, etc) no están en capacidad de financiar. Asimismo los linamientos del Fondo exigen que, a manera de contrapartida, la entidad beneficiaria se comprometa con un aporte propio al proyecto.
 Dependiendo del tipo de cambio, el Fondo puede financiar proyectos entre un monto mínimo de aproximadamente de 5 millones de pesos y un máximo de 30 millones de pesos. Los proyectos presentados no necesariamente deben aspirar a la suma máxima de financiamiento. También se apoyan microproyectos que soliciten un monto inferior.
 Informaciones adicionales como por ejemplo los Formularios de Solicitud, la Hoja Informativa y ejemplos de microproyectos que han sido seleccionados se encuentran en la página web de la Embajada de Alemania en Bogotá www.bogota.diplo.de bajo la sección de desarrollo y cooperación.
PARA MAYOR INFORMACIÓN DEBE COMUNICARSE CON JOERG  NEUENHAUSEN AL CORREO 
wz-10@bogo.auswaertiges-amt.de 
 FECHA LÍMITE DE INSCRIPCIÓN: El cierre de la convocatoria es el 15 de mayo de 2011.
12. PROGRAMA JEAN MONNET  - ESTUDIOS SOBRE LA UNIÓN EUROPEA EN LAS UNIVERSIDADES INTERNACIONALES
El programa Jean Monnet está diseñado para incrementar el conocimiento de la Integración Europea, promoviendo la enseñanza, investigación y debate de la historia, política, economía y derecho de la Unión Europeay las relaciones internacionales de la UE con otras regiones del mundo. Desde 2007, el Programa Jean Monnet está integrado en el programa Lifelong Learning. 
El Programa Jean Monnet está dirigido exclusivamente a las instituciones de educación superior que sean reconocidas oficial y legalmente  en el país de origen. 

Desde el año 2001, el programa opera sobre una base mundial. La red está actualmente activa en 68 países de los 5 continentes. Universidades de todas partes son elegibles e invitadas a participar en los proyectos. 

Para aplicar al programa, las Universidades deben entrar a participar con una propuesta de proyecto. Estás propuestas son estudiadas por la Comisión Europea, a  través de la Agencia de Educación y Cultura. Estos proyectos si son elegidos, serán ejecutados a partir de septiembre. 
La fecha límite para presentar las propuestas es el 15 de febrero 2011. 

Los formatos de aplicación y requisitos de las propuestas las encontrará en el siguiente link. TODA LA INFORMACIÓN ESTÁ EN INGLÉS.
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2011/call_jean_monnet_action_ka1_2011_en.php
Si necesita mayor información puede escribir al siguiente correo electrónico, en IDIOMA INGLÉS. EACEA-AJM@ec.europa.eu.
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