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SECRETARIA DE BIENESTAR SOCIAL

PROYECTO
Fortalecimiento al programa de Familias en Acción, atención de la población en situación de desplazamiento y nivel 1 del Sisben del Municipio de Pasto
Información General de Familias en Acción
Concepto de la Ayuda
El Programa Familias en Acción es una iniciativa del Gobierno Nacional a través de Acción Social que funciona en convenio con los Municipios, donde el municipio es el responsable de la parte operativa y logística del proyecto, donde el municipio se compromete cumplir con la cobertura en educación y salud para los menores beneficiarios, y Acción Social otorga los subsidios a las familias como tal, el cual consiste en otorgar un apoyo monetario directo a la madre beneficiaria con hijos menores de 18 años para familias Nivel 1 del Sisben y Población en Situación de Desplazamiento, condicionado al cumplimiento de compromisos por parte de la familia.

Estos compromisos consisten en que los menores de 11 años para la población nivel 1 del sisben, y los menores de 7 años para la población en situación de desplazamiento deben estar en los programas de crecimiento y desarrollo o joven sano según la edad, y asistir cumplidamente a sus citas; y para los bachilleres para la población nivel 1 del sisben y para la población en situación de desplazamiento, los menores que estén a partir de 2do grado de primaria en adelante estén matriculados en una institución educativa reconocida y asistan a clases cumplidamente, que no tengan más de 8 faltas (1 falta es un día) injustificadas en cada periodo o ciclo de dos meses.
El programa otorga dos tipos de subsidios (Educación y Salud), en educación, al garantizar la asistencia escolar de los menores y en salud, con la asistencia de los niños y niñas menores a las citas de control de crecimiento y desarrollo programadas. 

La verificación del cumplimiento de un conjunto de compromisos de corresponsabilidad está orientada al complemento de la inversión en capital humano de los menores. De esta forma el Programa contribuye al incremento del ingreso de las familias en condición de pobreza extrema, con el fin de que puedan vincularse con las transacciones de mercado y al mejoramiento de sus condiciones de vida.

Adicionalmente, las familias tienen la oportunidad de mejorar condiciones básicas como la identificación, adoptando un sistema de pagos a través de entidades financieras para el pago de los subsidios a las familias beneficiarias. El valor total del subsidio en este Programa de Transferencias Condicionadas depende del grado de cumplimiento de los compromisos de corresponsabilidad.

El programa busca Complementar el ingreso de las familias con niños menores de 18 años, incentivando la formación de capital humano a través de: 

· El consumo de alimentos, la incorporación de hábitos nutricionales y acciones de cuidado de la salud y seguimiento nutricional a los menores. 

· La asistencia y permanencia escolar en los niveles de educación básica primaria, básica secundaria y media vocacional. 

Servir inicialmente como eje articulador en la fase de implementación de la Red de Protección Social para la Superación de la Extrema Pobreza - JUNTOS, integrándose de manera complementaria y coordinada al conjunto de la oferta y a la estrategia de intervención integral con enfoque de promoción social de la Red.

El Proyecto de Familias en Acción Pasto, es de vital importancia en la medida que brinda apoyo operativo para que el mayor porcentaje posible de las familias vinculadas al programa de Familias en Acción Pasto reciban los subsidios respectivos, además de promover los procesos de inscripción permanentes para familias en situación de Desplazamiento, y los diferentes procesos de inscripción para la población Nivel 1 del Sisben, además se busca que las familias inscritas asuman el cumplimiento de compromisos condición necesaria para hacerse acreedores a los subsidios.

El Subsidio total a recibir se hace cada dos meses y varía según el núcleo familiar teniendo en cuenta la siguiente información:

Población Nivel 1 del Sisben
· Subsidio Nutrición – Salud (Por núcleo Familiar, no por No. De niños)

Otorgado a los niños entre 0 y 10 



100.000
Si hay por lo menos un niño menor de 7 años



40.000
Si no hay menores de 7 años, solos hay niños





Entre 7 y 10 años

· Subsidio Educación  (Solamente para los bachilleres a partir de los 11 años y menores de 18 años, es por cada niño que reporte matricula)

Otorgado a los Bachilleres a partir de los 11 años y sean menores de 18 años según el grado escolar.
6, 7, 8
50.000
Por cada menor que curse entre grados
9, 10
70.000
Por cada menor que curse entre grados

11

80.000
Por cada menor que curte grados



Población en Situación de Desplazamiento

· Subsidio Nutrición – Salud (Por núcleo Familiar, no por No. De niños)


Otorgado a los niños menores de 7 años 



100.000
Si hay por lo menos un niño menor de 7 años

· Subsidio Educación  (Por cada niño a partir de 2do de Primaria hasta grado 11, siempre y cuando sean menores de edad.
Otorgado a los niños de 7 años en adelante según el grado escolar
2, 3, 4, 5

Primaria

30.000
Por cada menor 

6, 7, 8, 9, 10, 11
Bachilleres

60.000
Por cada menor


Población  Beneficiaria
El Programa Familias en Acción a Junio de 2010 cuenta con 26.100 familias inscritas distribuidas de la siguiente manera:

Familias Nivel 1 del Sisben


22.416
Familias en condición de Despl.

3.684
Total Familias Inscritas


26.100
1

