SECRETARIA MUNICIPAL DE SALUD
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MISION

La secretaria Municipal de Salud de Pasto, Es una entidad de carácter público, encargada de la dirección, coordinación y control del sistema local de salud, que garantiza la promoción de la salud pública como derecho esencial y facilita el acceso da la población a los servicios de salud bajo las premisas de:

Respetó por los derechos humanos, Equidad de género, prioridad social y generacional, participación social.

Contamos con talento humano, comprometido, Tecnología apropiada, rentabilidad social y financiera que facilitan el desarrollo institucional, logrando posicionamiento, reconocimiento y búsqueda permanente del bienestar de nuestra sociedad.

VISION 

La Secretaria de Salud de Pasto, será la entidad municipal de mayor reconocimiento nacional por los logros alcanzados en el direccionamiento y desempeño de las funciones esenciales en salud pública en la generación y aplicación de políticas públicas que contribuyan al desarrollo humano sostenible.

EJES PROGRAMATICOS

ASEGURAMIENTO
OBJETIVO GENERAL 

Garantizar la cobertura universal al sistema de seguridad social en salud para la población pobre y vulnerable del Municipio de Pasto. 

OBJETIVOS ESPECIFICOS 

•  Promoción de la afiliación al sistema general de seguridad social en salud Identificación y priorización de la población a afiliar 

•  Gestión y utilización eficiente de los cupos de régimen subsidiado 

•  Adecuación tecnológica y recurso humano para la administración de la afiliación en el municipio. 

•  Celebración de contratos de aseguramiento 

•  Administración de Bases de datos de afiliados. 

•  Gestión financiera de giro de los recursos. 

•  Interventoría de los contratos de régimen subsidiado. 

•  Vigilancia y control del aseguramiento. 

METAS 

•  Aumentar en un 6.3% la afiliación de la población pobre y vulnerable al régimen Subsidiado 

•  Garantizar la continuidad de la afiliación al régimen subsidiado. 93.97% Estrategia de promoción de la afiliaron al régimen contributivo estructurada. 

¿QUÉ ES EL RÉGIMEN SUBSIDIADO DE SALUD? 

El régimen subsidiado de salud implica básicamente la afiliación a una Empresa (EPS Subsidiada) por medio de la cual el estado administra los recursos necesarios para garantizar que la población pobre y vulnerable de los municipios, no afiliada al régimen contributivo u otros regímenes especiales, pueda recibir los diferentes servicios de salud que requieran, subsidiando la mayor parte de los costos generados por la prestación de esos servicios. El mayor porcentaje de los costos de los servicios de salud de las personas carnetizadas son asumidos por el estado y el paciente solo en algunos casos paga parte del costo de la atención 

Una vez el gobierno nacional y el municipio disponen de recursos para afiliar a la población dentro del Régimen Subsidiado, informa y convoca a las personas registradas dentro del Sisbén clasificadas dentro en los niveles 1, 2 y 3, para que en ACTO PUBLICO ejerzan libremente su derecho a escoger la aseguradora del Régimen Subsidiado de su preferencia. 

NOTA IMPORTANTE! 

Todos los afiliados al Régimen Subsidiado de Salud, tienen la obligación de actualizar sus datos dentro del Sisbén cada vez que el municipio lo requiera, de lo contrario corre el riesgo de perder su carné. 

QUÉ ES EL POS- S? 

El POS-s (Plan Obligatorio de Salud del Régimen Subsidiado) nos dice a que tenemos derecho, dependiendo del nivel de atención en salud que los afiliados requieran (del primero al cuarto nivel de complejidad). 

DERECHOS DE LOS AFILIADOS 

•  Prestación de los servicios contenidos en el Plan Obligatorio de Salud (POS-S). 

•  Recibir atención en salud integral de buena calidad, en la red de IPS Contratada. 

•  Recibir orientación para proteger, mantener, mejorar y restablecer la salud. 

•  Recibir la información y orientación relacionada con el sistema de salud subsidiado (Plan de Beneficios). 

•  Ejercer control social y comunitario a través de las diferentes formas de participación como veedurías, Asociaciones de Usuarios y Comités de Participación Comunitaria. 

•  Participar en la gestión para el mejoramiento de la calidad y oportunidad en la prestación de los servicios de salud. 

DEBERES DE LOS AFILIADOS 

•  Cuidar su salud y la de su familia. 

•  Hacer uso adecuado de los servicios, asistiendo a todas las citas médicas en las fechas y horarios asignados, siguiendo al pie de la letra todas las recomendaciones del personal médico. 

•  Informar a la ARS y a la Dirección Municipal de Salud (Ventanillas de Atención al Usuario), el nacimiento de un niño, suministrando el registro civil de nacimiento, el fallecimiento de una persona, el cambio de dirección o municipio de residencia y la afiliación temporal dentro del Régimen Contributivo. 

•  Hacer uso personal del carné evitando el préstamo del mismo a terceras personas. El uso fraudulento es causal de pérdida definitiva del carné y pone en riesgo su salud y la de sus hijos. 

NOTA IMPORTANTE! 

Los servicios de salud que no cubre el carné de Régimen Subsidiado continúan siendo responsabilidad directa del municipio o del departamento, a través de la Red Pública de Servicios de Salud: Dirección Municipal de Salud (Primer Nivel de atención, en los Centros y Puestos de Salud) e Instituto Departamental de Salud de Nariño (Segundo y Tercer Nivel de atención, en los Hospitales Públicos, con quienes tenga suscrito contrato de prestación de servicios de salud). 

CÓMO SE DEMUESTRA LA AFILIACIÓN A UNA EPS-S? 

Cuando el Usuario dentro de un proceso de libre elección escoge la aseguradora de la preferencia, esta entrega un carné de identificación que lo acredita como afiliado. Así mismo la aseguradora tiene la obligación de reportar su registro de identificación dentro de una base de datos y actualizarla en cada una de las IPS con las que tenga suscrito contrato, esto con el fin de que además de presentar su carné sea verificado dentro de la base de datos y le puedan prestar el servicio de salud solicitado o requerido por el afiliado. 

CUÁNTO TIEMPO SIRVE EL CARNÉ? 

El carné tendrá una vigencia indefinida, hasta que el afiliado al Régimen Subsidiado cumpla las condiciones definidas en la Ley 100 y sus decretos reglamentarios; es decir hasta que el afiliado tenga la capacidad para la afiliación al Régimen Contributivo, cambie de domicilio a otro municipio, o que preste su carné a otra persona e incurra en uso fraudulento del mismo, entre otros. 

PUEDO CAMBIARME DE EPS-S? 

Si, cuando usted quiera trasladarse de ARS debe diligenciar un formulario de traslado, el cual debe ser radicado en la Dirección Municipal de Salud durante los en los periodos definidos para tal fin. Los traslados pueden solicitarse una vez cuando el afiliado cumpla un periodo de tres años continuos de afiliación a la misma EPS-S. 

NOTA IMPORTANTE! 

Cuando un beneficiario del Régimen Subsidiado, por contrato laboral se afilia al Régimen Contributivo, debe solicitar también la afiliación de su núcleo familiar completo. Posteriormente debe informar de forma escrita a la Dirección Municipal de Salud de su ingreso temporal al Régimen Contributivo y solicitar la suspensión de la afiliación dentro del Régimen Subsidiado; esto con el fin de reservar el cupo hasta un periodo de un año. 

¿CUÁNDO UNA IPS-S NO CUMPLE CON SUS OBLIGACIONES O NO BRINDA UNA ADECUADA ATENCIÓN QUE SE PUEDE HACER? 

Cuando sucede este caso, la persona debe dar a conocer esta situación a la Dirección Municipal de salud, idealmente soportando la queja que presenta para que de esta forma se investigue cada caso en particular y así buscar una pronta y efectiva solución al problema. Si definitivamente la EPS –s no cumple con sus deberes, el afiliado y su familiar pueden trasladarse de esta EPS-SA otra y el municipio adelantará los trámites necesarios para que se apliquen las sanciones correspondientes. 
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	PUNTOS DE ATENCIÓN ARS EN PASTO 

	NOMBRE
	CARGO
	EMPRESA
	DIRECCION
	TELEFONO

	ELSY MELO MAYA 
	GERENTE
	EPS SALUD CÓNDOR 
	CRA 33A # 19 – 47. 
	7314306 7315401 

	FERNANDA BRAVO ORDOÑEZ 
	GERENTE REGIONAL 
	ESS EMSSANAR 
	CALLE 11A # NO. 33 ESQUINA LA AURORA 
	7299098 7299099 7234909

	HECTOR ENRIQUE VILLOTA ROMO 
	GERENTE
	EPS CAPRECOM
	CALLE 22 # 21 - 58 AVENIDA SANTANDER
	7216649 7217819 

	FABIO ENRÍQUEZ 
	GERENTE
	MALLAMAS
	CALLE 17 # 27 - 25 
	7216649 7217819 


Salud Pública
Un esfuerzo organizado de la sociedad, principalmente a través de sus instituciones de carácter público, para mejorar, promover, proteger y restaurar la salud de las poblaciones por medio de actuaciones de alcance colectivo", se identifica que la salud de los indivuduos trasncurrre en un eje vital continuo, en el que se produce momentos de interacción individual entre éste y su medio así como complejas relaciones colectivas sustentadas por una intrincada malla de interacciones sociales que los individuos desarrollan en sus comunidades. Luego, es lógico percibir al individuo como integrantes de un colectivo, sin que por ello pierda su carácter de persona individual. 

OBJETIVO GENERAL 
Mejorar el estado de salud de la población del municipio de Pasto en las prioridades de Salud Pública. 

OBJETIVOS ESPECIFICOS 
• Dirigir el desarrollo de acciones de Promoción la salud y calidad de vida 

• Dirigir el desarrollo de acciones de Prevención de Prevención de los riesgos 

• Acciones de vigilancia en salud y gestión del conocimiento 

• Acciones de gestión integral para el desarrollo operativo y funcional del plan de salud publica 

METAS 
• Se mantendrá por debajo de 18 por 100.000 nacidos vivos la tasa de mortalidad materna en el municipio. 

• Se disminuirá la tasa de fecundidad global en mujeres en edad fértil entre los l5 a 49 años a 40.56 por 1000 Mujeres en edad fértil. 

• Disminución de la tasa de fecundidad en mujeres menores de 20 años 

• Disminución de la lasa de mortalidad por cáncer de cuello uterino 

• Mantener por debajo de 0.7% la prevalecía de infección por VI-H 

• Se disminuirá a 25, 7 por cada 1000 nacidos vivos la tasa de mortalidad infantil en el Municipio. 

• Se disminuirá a 2 por cada mil niños menores de 5 años la tasa de mortalidad en menores de 5 años. 

• Mantener coberturas éticas de vacunación (95%) 

• Mantener por debajo de 0.1 la lasa de mortalidad por EDA en niños menores de 5 años. 

• Se mantendrá la tasa de mortalidad por IRA en niños menores de 5 años por debajo de 10 muertes por cada 100.000 habitantes. 

• Se implementará un plan para la prevención de enfermedades crónicas en sus componentes de políticas y ambientes, acciones colectivas, modelo de atención, observatorio de enfermedades crónicas. 

•Se implementará 3 programa de actividad física en el ámbito comunitario, instituciones educativas y usuarios de IPS de primer nivel 

• Se certificará 30 planteles educativos como instituciones libres de humo 

• Se implementará plan de salud mental con sus tres componentes atención a conducta suicida, conductas adictivas y manifestaciones psicopatológicas. 

• Se fortalecerá en el 100% el programa preventivo de salud oral PANDAS, en 21 IPS de la Red Pública municipal 

• Se diseñará e implementará 1 modelo de entono laboral saludable para atender a la población trabajadora formal y no formal del municipio de Pasto con relación a la mortalidad y morbilidad por accidentes de trabajo y enfermedades profesionales 

• Ampliación de cobertura de vacunación a población canina y felina. (90%) 

• Ampliación de la cobertura del control de establecimientos especiales. (100%) 

• Disminución de los casos de enfermedades trasmitidas por alimentos (20%) .

Prevención, Vigilancia y control de Riesgos Profesionales 

Prioridad Nacional en Salud: 
Seguridad en el trabajo y las Enfermedades de origen laboral 

Objetivo General: 
•  Disponer de una Línea de Base de morbimortalidad por accidentes de trabajo y enfermedad profesional. 

•  Desarrollar acciones de vigilancia de las condiciones de salud de la población trabajadora informal. 

Producto 
•  El 100% de empresas desarrollan actividades de inducción y promoción de la salud y reorientación a los servicios de riesgos profesionales 

•  Seguimiento del 100% de planes de mitigacion de riesgos profesionales en empresas con mayor tasa de accidentabilidad. 

•  Reubicación laboral y reincorporación del 50% de casos de discapacitados laborales. 

•  Grupo de población informal identificado y caracterizado. 

Metas según Plan de Desarrollo 2008-20011: 
•  Se diseñara e implementara 1 modelo de entorno laboral saludable para atender a la población trabajadora formal y no formal del municipio de Pasto con relación a la mortalidad y morbilidad por accidentes de trabajo y enfermedad profesional. 

•  Se implementara un modelo de entornos saludables en los 21 centros de la ESE PASTO SALUD. 

Componentes: 
Prevención, Vigilancia y control de Riesgos Profesionales en población formal 

Objetivos Específicos: 
· Conocer el estado de los riesgos profesionales y accidentes laborales. 

· Metas según Plan Territorial de salud 
· Una línea de base de morbilimortalidad por accidentes de trabajo y enfermedad profesional, (ATEP) levantada y evaluada.

· Prevención, Vigilancia y control de Riesgos Profesionales en población informal 

· Promover la realización de las acciones de promoción de la salud y prevención de la enfermedad en relación a riesgos laborales. 

· Metas según Plan Territorial de salud 

· Vigilar las condiciones de salud laboral en la población informal. 
Faltan…
Promoción Social
Prestación de Servicios 

Emergencias y Desastres
Sistema Integral de
Información en Salud

El Sistema de Información Estadístico lo constituyen los reportes con información de cada uno de los subsistemas en salud, en los que se recoge registros continuos y con una cobertura municipal. 

La información estadística de los distintos subsistemas se recopila, procesa, valida y emite con mayor o menor grado de generalización según niveles estratégicos, utilizando para ello indicadores de Gestión. 

Estadísticas de Población

El Municipio de Pasto, se localiza en la región centro oriental de los Andes en el Departamento de Nariño, limitando al norte con los Municipios de Chachagui, Taminango y San Lorenzo, al oriente con el Valle de Sibundoy en el Departamento de Putumayo, al sur con el Municipio de Tangua y Funes y al Occidente con los Municipios de Nariño, la Florida y el Tambo.

La ciudad de Pasto, cabecera municipal y capital del Departamento de Nariño, está divido en 12 comunas, 365 barrios, 14 corregimientos y 137 veredas.

· Población
· Estadísticas vitales

· Mortalidad
· Nacidos vivos
· Morbilidad
· Promoción y prevención 

· Programa ampliado de inmunizaciones PAI 

· Afiliación en salud 

· Subsidiados
· Vinculados
· Sisbenizados
· Salud ambiental
