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DECRETO Nº 0447
Junio 4 de 2010
Por medio del cual se hace un reconocimiento 
EL ALCALDE DEL MUNICIPIO DE PASTO

En uso de sus facultades legales y

C O N S I D E R A N D O

Que es deber de las autoridades expresar su gratitud por el actuar ejemplar y transparente, así como la vocación de servicio, la forma generosa y desprendida, de quienes contribuyen a la grandeza y el buen nombre de la ciudad y de sus gentes.
Que en la fecha se cumplen 400 años de fundación de la Orden de la Visitación de Santa María, V.S.M. u Orden de la Visitación de Nuestra Señora congregación de religiosas fundada por san Francisco de Sales y Santa Juana Francisca Frémyot de Chantal.
Que a Pasto llegó del Monasterio de la Visitación  de Jericó (Antioquia) en el año de 1922  por petición del entonces Obispo de la ciudad Monseñor Antonio María Pueyo de Val para orar especialmente por el clero de la Diócesis. 
Que sus reglas las creó San Francisco de Sales, tomando como ejemplo a San Agustín. Promueven especialmente la devoción por el Sagrado Corazón de Jesús, de quien Santa Margarita María Alacoque, Monja Salesa, recibió las revelaciones. Que conocidas como Visitandinas o Salesas, a su llegada a Pasto se establecieron en el sector de San Andrés  hasta que se construyó su actual sede  en mayo de 1939 a donde entran viven y mueren porque es el hogar que el Señor les preparó para cumplir su misión.

Que por lo anteriormente expuesto, el Alcalde del Municipio de Pasto,
D E C R E T A

ARTICULO PRIMERO: 
Reconocer y exaltar la misión que cumple la Orden de la Visitación de Santa María, V.S.M. u Orden de la Visitación de Nuestra Señora en la ciudad de Pasto.
ARTICULO SEGUNDO: 
Exaltar la misión y labor espiritual de esta comunidad religiosa en la que su tradición monástica son el seguimiento a Cristo y la vida fraterna.
ARTICULO TERCERO:
El presente Decreto será entregado en nota de estilo durante la eucaristía solemne oficiada por el Señor Obispo Monseñor Julio Enrique Prado Bolaños,  como testimonio de reconocimiento en la persona de la Madre Superiora, Hermana Juana Berchamans Meneses extensiva  a novicias y profesas que viven en pobreza y humildad. 
ARTICULO CUARTO: 
El presente Decreto rige a partir de la fecha de su expedición.

COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE

Dado en San Juan de Pasto a los cuatro  (4) días del mes de Junio   del año dos mil diez (2010).

EDUARDO JOSÉ ALVARADO SANTANDER
Alcalde del Municipio de Pasto
